[Вы бы хотели повернуть время вспять?]
[Все характеристики и способности будут сброшены.]
[Пожалуйста, выберите дату.]
– 28 февраля 1985 года. В тот день, когда я родился.
Я назвал дату, сжимая в руке старый и окровавленный талисман.
***
Этот постоянный ритм, предвещавший начало моего мира, был биением сердца моей матери, и именно ее околоплодные воды покрывали мое обнаженное тело.
Так что темнота, которая расстилалась передо мной, когда я открыл глаза, была скорее утешительной, чем дурной, как в подземельях.
Я был в утробе матери.
Ее сердцебиение мягко унесло мои воспоминания о мрачных днях и отчаянии, которое заставило меня повернуть время вспять и убежать в прошлое.
Так как матери всегда будут матерями, мои глаза стали тяжелыми, просто услышав звук. Это было так давно, когда я был в состоянии сделать это.
Я почувствовал глубокое удовольствие, когда мой разум затуманился, и мысль о том, что я наконец-то смогу заснуть, порадовала меня. До этого момента сон ускользал от меня. Я попытался закрыть глаза обеими руками, чтобы снова заснуть.
Однако мои крошечные ручки и ножки были вне моего контроля, и они касались стенок моей утробы. Голос моей матери был похож на бормотание, и ее сердцебиение было громче, чем ее слова.
Тем не менее, судя по легкости ее тона, она, вероятно, разбудила моего отца, чтобы похвастаться сильными движениями их ребенка.
***
Причина, по которой я выбрал день своего рождения, а не следующий день или после того, как я вырос, чтобы вернуться, заключалась в черте моего характера. Процесс получения редкого достижения был секретом более важным, чем жизнь.
Я обнаружил то, что он скрывал. Он проснулся заранее в утробе матери. Он должен был быть единственным человеком, у которого были воспоминания о том, что он был плодом и до пробуждения. Я знал о его достижении и силе «Преодоление Невзгод». Это достижение сделало его самым могущественным из Восьми Бедствий и Восьми Добродетелей.
Однако механизм достижения этой черты не был чем-то таким, через что кто-то прошел бы, поскольку это был процесс выталкивания из материнской утробы через родовые пути. Различие в достижении этого процесса заключалось в том, сможет ли человек преодолеть связанные с этим трудности и боль.
Никто не помнит, когда они родились. Даже тот, кто преодолел невзгоды, кто помнил себя зародышем, не мог вспомнить подробностей агонии своего рождения.
Он был тем же самым, поскольку говорил, что самым болезненным моментом в его жизни был момент, когда его проталкивали через родовой канал. Если бы люди могли вспомнить этот момент, то мы были бы так же неизбежно эгоцентричны, как и он, проходя через такое испытание — родиться. Это было причиной его крайнего нарциссизма, несмотря на его простое лицо.
Неужели прохождение через родовые пути было таким болезненным опытом?
***
Должно быть, что-то пошло не так. Я знал, что это будет болезненный опыт, но все пошло наперекосяк.
Давление, которое душило меня отовсюду, подавляло мои чувства.
От околоплодных вод, которые могли бы защитить меня, почти ничего не осталось. Кроме того, мое тело выросло, чтобы заполнить утробу моей матери, так как я только собирался родиться.
Я был раздавлен в этом узком пространстве, так как меня должны были выносить как хрупкий плод. Мне казалось, что мой жир тает, мышцы рвутся на части, а кости ломаются.
Я не лгал.
Моя мягкая плоть, которая лопалась даже при малейшем давлении, не защищала меня и горела огнем, когда я проходил через родовой канал.
Я знал, что крик напрасно потратит все мои усилия, и никто мне об этом не скажет. Тем не менее, я уже открыл рот, чтобы закричать, когда что-то жидкое угрожало наполнить мои легкие.
Я совершил бы грех, если бы открыл рот, чтобы закричать. Дело было не в моей смерти, но жизнь моей матери тоже висела на волоске.
Мой разум побелел.
Я знал только боль и верил, что вступлю в союз с Восемью Бедствиями и Восемью Добродетелями, если мне удастся вырваться из этого ада на мгновение раньше.
Боль, когда мой череп сжимался в конце канала, была выше всего, что я мог себе представить. Моя голова будет раздавлена, и я умру, чувствуя, как мой мозг выдавливается через нос и глаза. Единственный способ покончить с этой болью — обмотать шею пуповиной.
В этот момент я услышал, как тихо плачет моя мать.
Здравствуй, мама.
***
Я не думал, что в реальном времени прошло бы больше тридцати минут. Однако мне показалось, что прошло больше тридцати часов, так как бесконечная боль замедлила мое чувство времени.
Может быть, что-то действительно пошло не так. Как рождение может быть таким болезненным? Неужели все прошли через этот ад только для того, чтобы родиться?
Я не мог поверить, что человечество продолжает жить таким образом. Единственная причина, по которой я не сдался, была из-за моей матери. Я чувствовал боль родов не только от ее стонов, но и от стенок матки.
Я был не один в этой битве. Со мной была моя мать.
Моя мать собрала свои силы со слезами, и направление давления, которое угрожало убить меня, внезапно изменилось. Я добавил свою собственную силу в момент “сделай или умри”, которая толкнула меня вперед несмотря на то, что это были слабые попытки новорожденного ребенка.
В тот момент, когда мой череп вырвался из когтей родового канала, я издал крик, который подавлял из-за боли.
Теперь я мог плакать. Мир стал ярче. Мама, я благодарю тебя от всего сердца.
– ГАА, ГАА.
[Вы получили достижение «Преодоление Невзгод».]
[Вы получили черту «Мученик» в качестве бонуса.]
Это была непристойно мощная черта, которая сделала бы S-класс SS-классом!
[Мученик (черта)]
[Эффект: В тот момент, когда вы не способны сражаться, все уровни статистики и класс навыков увеличиваются на один ранг. Кроме того, существует незначительный лечебный эффект, и вы не почувствуете боли, пока продолжительность не закончится.]
Дополнительные системные сообщения, такие как длительность и время восстановления, появились перед лицом моей матери.
Когда я почувствовал, что падаю со скалы, мои глаза внезапно открылись.
Я видел рассредоточенными глазами, как маленькая рука двигается сама по себе. Рука принадлежала моему телу, но еще не была моей. В тот момент мое тело было вне моего контроля и выполняло только рефлекторные движения, не относящиеся к внешним раздражителям.
Современная наука утверждает, что это происходит в результате незрелой мозговой деятельности младенца. Они были правы, так как мой мозг еще не полностью вырос. Однако современная наука не смогла бы осветить мои текущие мыслительные процессы. Они относились к категории религии, так как причина, по которой я мог думать так, как сейчас, заключалась в моей душе.
Я с трудом перевел взгляд на двух людей, которые смотрели на меня сверху вниз. Мое неразвитое зрение видело только тени их лиц, а слух был примерно таким же. Моя мать сказала, что она родила меня дома, а не в больнице, из-за наших плохих финансов. Роды принимала ее сестра, которая была медсестрой.
Итак, двое людей, уставившихся на меня, — это моя мать и моя тетя.
Хотя я мало что мог видеть, окна системных сообщений были четкими. Их чтение и мое нынешнее зрение казались неуместными и, вероятно, функционировали на той же основе, что и способность мыслить слаборазвитым мозгом младенца.
Сообщения проникали прямо в мой мозг. Я читал сообщения, которые появлялись передо мной.
[Начинается квест «Быть здоровым 1».]
[Квест — «Быть здоровым 1»]
[Задача: пить грудное молоко триста раз в месяц.]
Я наконец понял, почему Первое Бедствие было одним из самых могущественных существ со дня пришествия. Он набирал баллы с младенчества, и, другими словами, он был мошенником.
***
— Нужно обмотать ручки и ножки ребенка, иначе он проснется от неожиданности и будет барахтаться.
— Но мой сын так долго плачет. С ним все хорошо? У него же все пальцы на руках и ногах, верно?
— Ты спрашиваешь меня об этом уже третий раз. Он просит тебя покормить его. Поздравляю со здоровым сыном.
— Спасибо.
Чонхи смыла послед с ребенка и позволила Михи обнять Сонху. Михи плакала не от боли, а от благодарности за то, что ее ребенок здоров. Она все еще не могла понять, что стала матерью и родила ребенка.
Однако Михи не могла оторвать глаз от своего ребенка, который требовал молока. Она позволила Сонху напиться из ее груди и увидела, что ее опасения по поводу нехватки молока для ее ребенка были необоснованными. Сонху пососал ее сосок и проглотил молоко.
— А он яростный едок.
***
Было интересно чувствовать, как мой рот инстинктивно двигается в тот момент, когда он прижимается к груди моей матери. Это было непроизвольное движение, похожее на размахивание руками и ногами, и я чувствовал себя, как внутри маленького животного.
Я знал человека, который использовал перенос души в качестве основного навыка. Этот человек наблюдал бы за своими целями вот так, внутри их тел, но без контроля; после чего он полностью поглощал их души.
Однако это было мое тело, а мои конечности и губы, которые двигались так, как им хотелось, были просто рефлексами. Мне не нужно было сражаться с другой душой из-за переноса души.
Я почувствовал, как в горло мне попала тепловатая безвкусная жидкость. Однако я почувствовал, как она потекла по моему горлу и желудку, как при питье воды сразу после пробуждения утром.
Я мог сосредоточиться только на том, чтобы пить грудное молоко. Мои конечности не двигались благодаря моей тете, завернувшей меня в одеяло. Мать бережно поддерживала меня за шею, и я чувствовал, как мой желудок наполняется материнской любовью.
Это было блаженство, и я подумал, что сейчас заплачу от чистого счастья. Я почувствовал облегчение оттого, что еще не могу разрыдаться. Моя мать была бы удивлена, увидев своего сына плачущим после того, как впервые кормила его грудным молоком.
Я не отрывал губ от груди матери, пока не почувствовал, что больше не могу пить. Когда я почувствовал себя полным, мои губы перестали рефлекторно шевелиться.
На экране появилось сообщение. Мне только хотелось, чтобы оно не закрыло лицо моей матери.
[«Быть здоровым 1»: Пить грудное молоко — 1/300]
Тетя подняла меня и начала гладить по спине. Я начал чувствовать себя набитым после того, как наелся, но я не мог вырвать то, что проглотил в одиночку.
Мне показалось, что у меня что-то застряло в животе, но это была всего лишь отрыжка. Я чувствовал себя отдохнувшим, и смех двух женщин был музыкой для моих ушей.
Было самое подходящие время для сна, учитывая, что моя мать провела большую часть раннего утра, рожая меня.
Однако я не мог заснуть, потому что мое тело болело везде. Боль, которую я испытал, проходя через канал, рассеялась вместе с молоком матери. Мучения, которые я испытывал сейчас, уменьшились по сравнению с той болью, которую я испытывал тогда.
Боль прогоняла мой сон всякий раз, когда я пытался закрыть глаза, и, честно говоря, я не хотел спать.
Руки моей тети были такими же нежными, как у мамы. Тетя поддерживала мою спину и шею. Время, которое я проводил, лежа в ее объятиях, было слишком милым и приятным. Однако мне хотелось оказаться в более неудобных объятиях матери.
Я плакал до тех пор, пока тетя не передала меня матери, и не остановилась; тетя погладила меня по спине и запела.
Как только мама обняла меня, я сразу же перестал плакать. Я снова услышал смех двух женщин. Я уже начал жалеть, потому что мне нужно было пить грудное молоко по крайней мере десять раз в день, чтобы завершить миссию.
Чтобы безопасно выполнить задание, мне придется пить около двенадцати раз в день, а это означает, что мне нужно будет просить у матери молоко каждые два часа.
Я видел, до какой степени моей матери придется пожертвовать собой. Она будет терять ночи и выходные.
***
Должно быть, я заснул и проснулся от голода. Я мог подавить крик о голоде или мокрых подгузниках, поскольку мои мыслительные процессы не были детскими.
Я хотел, чтобы мама сегодня отдохнула. В 1985 году не было центров послеродового ухода, и в то время матери жили со своими младенцами рядом с ними.
Кроме того, моя мать не могла просить о помощи, так как обе мои бабушки умерли, а моя тетя должна была вернуться к работе.
С тех пор как ей пришлось растить меня без всякого послеродового ухода. У матери начались проблемы с тазом, когда ей перевалило за сорок.
День Расплаты был еще далеко впереди, и у меня оставалось тридцать дней до того, как истечет срок выполнения этого задания. Итак, моя мать должна отдохнуть хотя бы сегодня, так как с завтрашнего дня она не сможет спать по ночам.
Я начал терпеть пустоту в животе и вспомнил, как слабы были младенцы, когда голод начал превращаться в боль. Хотя это было не очень больно, я чувствовал, как кто-то тычет меня в живот.
Так вот почему младенцы не могут вынести голода. Я пошел против Восьми Бедствий и Восьми Добродетелей, и вместе с матерью преодолел невзгоды родового канала. Я не мог испортить единственный день отдыха моей матери из-за этого голода.
Однако, когда пришло время, моя мать позволила мне пососать ее грудь, и инстинкт выживания ребенка сработал рефлекторно.
Я не должен этого делать, по крайней мере сегодня…
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...
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Несмотря на все мои старания, мама с первого дня не могла спать по ночам. Отец в это время уже начал работать и ничем не мог помочь матери.
Отец…
Кроме того, воспитание детей в эту эпоху было исключительно обязанностью матери. Моя мать никогда не смотрела в другую сторону, когда оставалась со мной наедине.
Она тщательно укутывала меня всякий раз, когда мои конечности вырывались из одеяла, даже если она дремала. Она пыталась помочь мне заснуть после того, как накормила меня и помогла мне отрыгнуть.
Мамин распорядок дня представлял собой бесконечное повторение кормления, отрыжки и помощи в засыпании. Я притворился, что засыпаю, когда мама просила меня об этом, чтобы помочь ей. Она могла спать только час или около того, пока я притворялся, что засыпаю.
Впервые за неделю я увидел, как мама плачет.
Я слышал, как она устало плачет, хотя ее силуэт все еще был неясен. Ее рыдания были полной противоположностью веселому смеху, который я слышал вместе с тетей. Моя мать должна была быть на пределе своих возможностей, так как она не спала хорошо ни разу в течение недели.
Я был первым и единственным ребенком, и таким образом, это был первый раз, когда моя мать растила ребенка. Она не могла пойти в ванную одна, и максимальное время сна для нее составляло час за день.
Поэтому она разрыдалась, и я понял, как трудно ей было растить меня.
Я видел, как она переставала плакать, чтобы накормить меня, и примерно в то же время я больше не заботился о квесте. Для моего плана не имело большого значения, провалю ли я свой первый квест. Я мог бы голодать целый день, если бы это означало, что моя мать могла спокойно спать целый день.
Однако моя мать забеспокоилась и стала звать меня повсюду, когда я подавлял голод и не кричал.
Двенадцать раз в день, каждые два часа.
Моя мать снова кормила и отрыгивала меня, как будто она не плакала. Моя конечная цель была не так уж далеко или что-то в будущем. Она была здесь, прямо передо мной.
Я поставил два слова на первое место в своем списке целей — сыновний долг.
Мой рост шел не по моей воле, и моя мать волновалась из-за этого еще больше. Она начала волноваться, когда я впервые начал дрожать, и ее выражение ужаса напомнило мне первую встречу с подземельем. Мои движения были естественными от подавления боли, но она думала, что они были от эпилепсии или припадков.
Доктор утешил мою мать, сказав, что они были временным явлением, вызванным скачком роста, но она не могла не волноваться по пустякам, как и все матери.
Интернета не было, и она должна была научиться заботиться о ребенке самостоятельно.
Я начал намеренно плакать после того, как понял, что плач заставляет ее волноваться меньше, чем когда я молча дрожал от боли роста.
Прошлой ночью мама массировала мне руки и ноги после того, как из-за меня не смогла заснуть ни на минуту, а сейчас было утро.
— Скоро увидимся. Сынок, твой отец сейчас уезжает. Дорогая, я постараюсь вернуться сегодня как можно скорее.
Отец ушел на работу рано утром и как всегда, я с трудом верил, что снова увижу его. Воспоминание о том, как мне сказали, что мой отец умер, все еще мучило меня. Затем я понял, что слышу голос отца яснее, чем обычно, и могу сосредоточиться на очертаниях предметов в поле моего зрения. Я повзрослел больше, чем тогда, когда впервые начал поиски, но мой лепет остался прежним. Я мог произносить только те гласные, которые было легко произнести, как бы я ни старался. Я мог бы сказать “ах”, ”ах”, ”ох”, и ничего больше.
— Сынок, ты поешь?
Хотя я не мог вывести окно статуса, я был доволен тем, что моя мать наслаждалась собой. Моя болтовня придала маме сил, и она улыбнулась несмотря на то, что устала до мозга костей.
— Я знаю, что ты появился из моего живота, но ты слишком милый. Это хорошо чувствовать себя настолько милым, не так ли?
Да, конечно.
Мама не целовала меня ни в губы, ни в щеки, но обнаружила, что мои пальцы торчат из-под одеяла, и поцеловала их несколько раз. Затем она, естественно, приподняла свою футболку и подняла меня.
Задание будет завершено после этого времени кормления, и моя статистика также увеличивалась другими способами. Это было бы связано с моим ростом, так как дети примерно моего возраста развились в первый месяц после жертвоприношения своих матерей, даже если у них не было сверхчеловеческих способностей.
Однако баллы — это совсем другое дело, и это была сверхъестественная способность, которую мог накопить только Пробужденный. Я сосал мамину грудь, и мои вкусовые рецепторы работали лучше, чем раньше, вместе с моим зрением и слухом.
Моя мать смотрела на меня любящими глазами, когда я глотал ее молоко, имевшее вкус кокосовых орехов.
[«Быть здоровым 1»: Пить грудное молоко — 300/300]
Я был полон, и хотя мои губы продолжали двигаться из инстинкта выживания, это должно было прекратиться, когда я немного подрасту.
[Вы выполнили задание «Быть здоровым 1».]
[Ваше здоровье повысилось на 1.]
[Вы получили 3 балла.]
[Накопленные баллы: 3]
[Квест «Быть здоровым 2» начался.]
***
Самым молодым моим воспоминанием был день 1988 года. Я смотрел по телевизору церемонию открытия Олимпийских игр в Сеуле и часто держал в руках куклу олимпийского талисмана на семейных фотографиях. Единственное, что я помню о 1988 годе, — это тот единственный фрагмент, который казался мне старым сном. Поэтому я только слышал о том, какую жизнь вели мои родители с 1985 по 1987 год. Говорили, что мои мать и отец много страдали во время своего медового месяца, и это было правдой. Мы жили в одноместном номере, делили ванную комнату с семьей владельца и пользовались их кухней, когда они ею не пользовались.
Это был день, когда моя мать работала на кухне, неся меня на спине. Я увидел рыбные лепешки и понял, что сегодня тот самый день. Она часто говорила об этом дне, о том, что украла несколько ломтиков рыбных пирогов у хозяев, потому что очень хотела их съесть и не имела денег, чтобы купить их в первые годы брака.
Причина, по которой моя мать не забыла тот день, заключалась в том, что она была обнаружена женой владельца, которая затем жестоко отругала ее.
Все происходило в соответствии с историей, когда моя мать огляделась вокруг и съела сырой кусок рыбного пирога. Она, казалось, хотела съесть только один, но ее рука инстинктивно потянулась к другому.
Мне пришлось плакать изо всех сил, потому что, хотя это казалось тривиальным, этот день стал травмирующим опытом для моей матери. Я громко вскрикнул, и вместо этого руки моей матери потянулись ко мне.
— Эй, мне очень жаль.
Моя мать говорила со слезами и дрожью в голосе и выбежала из кухни. По дороге она встретила жену хозяина, но ничего не произошло. Этот тривиальный вопрос не изменит историю, и даже если бы она изменилась, я мог бы жить с этим для моей матери.
***
В новостях говорилось, что нынешний президент, имевший военное прошлое, посетил Америку по официальному приглашению американского президента. Моя мать могла немного расслабиться в тот месяц, когда мои скачки роста утихли, и я мог молчать. Кроме того, мой отец отдал ей свое жалованье за первый месяц.
Лёжа рядом с матерью, я притворился спящим, пока меня кормили и до тех пор, пока она не заснула. Я перестал сосать ее грудь, когда она начала храпеть. Я изо всех сил вывернулся из стороны в сторону. Хотя мои конечности не работали так, как я хотел, я мог ворочаться и ворочаться. После многочисленных попыток я повернулся и наконец нашел место, где мог свободно шевелить губами. Люди говорили, что младенцы начинают говорить примерно через полтора года, однако я достаточно отдохнул за последние пятьдесят дней, чтобы ждать так долго.
Мне нужно было иметь возможность вызывать окно статуса больше, чем контролировать свои конечности. Моя цель состояла в том, чтобы открыть Бронзовую шкатулку, которая была дана в качестве бонуса, когда кто-то впервые открывал свое окно статуса.
Я был совершенно уверен, что первый человек, который откроет окно статуса, будет иметь невероятные преимущества, поскольку черта быть первым всегда была. Если это была черта быть первым Пробужденным… Однако я мог лепетать только гласные, и мое произношение звучало как ветер, выходящий из воздушных шаров, так как у меня не было зубов. Однако система была достаточно щедрой, поэтому идеальный акцент не был необходим, и мне просто нужно было быть понятным. Сегодня я снова начал практиковаться рядом со спящей матерью.
***
Телевизор был в бешенстве, когда мама включила его. Они сосредоточились на результатах саммита между Южной Кореей и Америкой, и новости высветили сцену, где такие детали, как договоренность о прямых переговорах между Южной Кореей и Северной Кореей, были объяснены представителям трех сторон. Казалось, что президент был героем, достигшим величия несмотря на то, что нынешнее правительство было военной диктатурой. Это была эпоха, в которой наше правительство постоянно росло. Телевидение сообщало только обнадеживающие новости, такие как число зарегистрированных отечественных автомобилей превысило миллион, или что мы стали страной, достаточно великой, чтобы предоставить гуманитарную помощь нашему врагу Северной Корее и бедной Эфиопии. Новости скрывали темные стороны этой страны, и я не мог удержаться от смеха. Это было потому, что история этого времени, а также положение дел в Корее или изменения в мире были нереальны для меня.
Человечество совсем не было подготовлено ко Дню Расплаты. Я родился и вырос в эпоху, когда холодная война между двумя идеологиями только что закончилась, и люди начали новую битву под именем капитализма.
Однако наша культура так легко рухнула в будущем, когда мы столкнулись со сверхъестественными событиями, которые игнорировались как ненаучные. Все наши политики, экономисты и финансисты были бесполезны.
Самой серьезной проблемой было то, что мы не переставали бороться друг с другом, и в результате получилось Восемь Бедствий и Восемь Добродетелей.
В то время как были те, кого называли героями, не было никого, кого можно было бы по-настоящему назвать героями. Границы между добром и злом размылись, и те, кто был ближе к S-классу, считались добродетельными, а те, кто был дальше, считались бедствиями.
По крайней мере, таково было мое будущее, и мне не слишком нравилась эта идея. После всего этого вид нашего президента, притворяющегося серьезным, и снисходительное выражение лица американского президента показались мне детским спектаклем, который показывают по старинному телевизору.
Все следы жизни, которую вы, люди, наполняли честолюбием и жадностью — исчезнут!
— О, сын мой!
Моя мать, казалось, была удивлена, что я смотрю телевизор так серьезно. Однако она часто разговаривала со мной, потому что ей не с кем было похвастаться такими вещами, и вот пришло время, которого я ждал.
Покормив меня, мама как всегда заснула, но я не спал, не выключая телевизор. Сегодня я чувствовал, что произойдет что-то хорошее, потому что я мог держать язык за зубами, когда раньше он был похож на угря. Это было результатом практики всякий раз, когда было время.
Я проигнорировал свою шепелявость и сосредоточился на завершении слов. Окно статуса, окно статуса, окно статуса и окно статуса. Я начал снова, когда случайно зажал гласную. Наконец мне удалось выговорить эти слова, хотя и неровно.
══════════════╗
〘Окно статуса〙
▷ Имя: Сунху На
▷ Черты: 1
══════════════╝
Это было все, что я мог видеть, и хотя моя статистика здоровья, силы, ловкости и восприятия постоянно увеличивалась, мне все еще предстояло пройти долгий путь, прежде чем они будут добавлены в окно статуса.
[Вы получили Бронзовую шкатулку в награду за пробуждение.]
Я ожидал этого, и следующий шаг был самым важным.
Пожалуйста, всплыви, пожалуйста!
[Поздравляем! Вы — первый пробужденный!]
Я был прав и испытал такое ликование, что чуть не закричал, увидев приговор. Мое маленькое сердечко билось так быстро, что грудь сотрясалась, но от следующей фразы у меня по спине пробежали мурашки.
[Вы получили Шкатулку испытания в награду за то, что стали первым пробужденным.]
Шкатулка испытания! Я знал, что первая награда будет потрясающей, но я не ожидал, что это будет Шкатулка испытания. Это была награда, которую все S-классовые жаждали в будущем, и я только однажды справился с ней. Это дало мне возможность вернуться назад во времени через астрономическую невероятность. Время, которое я потратил, экономя баллы, только чтобы открыть одну Шкатулку испытания, было невообразимым испытанием. То, что ее дали двухмесячному ребенку, скорее напугало меня, чем сделало счастливым.
Я подумал, что возможно исказил структуру системы или стал одним из избранных, как Восемь Бедствий и Восемь Добродетелей. Однако теперь я был уверен только в одном — я первый в гонке.
[Бронзовая шкатулка открывается.]
Я успокоился и уставился на сообщение. На экране появилось изображение Бронзовой шкатулки. Прекрасный свет пролился сквозь бронзовый сундук, и это зрелище заставило мое сердце биться быстрее.
Большинство пробужденных получают свои способности, когда они открывают свою первую шкатулку, а Бронзовые шкатулки, как правило, содержат награды низкого уровня. Тем не менее, я ожидал увеличения статистики, а не способности, так как я уже получил черту супер-S-класса «Мученик». Я хотел, чтобы показатель восприятия увеличился больше, чем что-либо еще, так как мое детское тело должно было сначала развить восприятие.
К счастью, моя мать крепко спала, поэтому она не должна была знать о сверхъестественных событиях, происходящих рядом с ней.
Сундук со свистом открылся.
[Ваше восприятие повысилось на 3.]
[Текущая статистика: нет (4)]
Да! Именно на это я и надеялся! Восприятие было характеристикой, увеличивающей контроль над физическими мышцами, а не силой, и поэтому была необходима для младенцев. Я всегда чувствовал, как мои конечности пытаются двигаться сами по себе, когда я был завернут в одеяло. Однако теперь они были спокойны. Вот почему я отдавал предпочтение вознаграждению в окне статуса, а не упражнениям для роста мышц в моих конечностях. Кроме того, были бы преимущества, даже если бы здоровье или сила увеличились вместо восприятия. А теперь пришло время.
[Шкатулка Испытания открывается.]
Шкатулку испытания можно открыть только один или два раза, даже для S-классовых, и ни одну, если они не были терпеливы.
Я ясно видел красивую шкатулку, и это был совершенно другой свет, по сравнению с Бронзовой шкатулкой.
Завораживающий и яркий свет сиял так, как будто освещал весь мир, и мне пришлось закрыть глаза. Говорили, что свет Шкатулки испытания способен исцелять раны.
У меня не было никаких ран под присмотром моей матери, и я должен был бы гордиться тем, что свет Шкатулки испытания исчез без каких-либо последствий.
Взяв себя в руки, я открыл глаза. Это не было предметом, так как свет продолжал бы светить, если бы шкатулка содержала его. Тогда это будет способность, навык или увеличение характеристик. Я бы предпочел что-нибудь другое кроме предмета, если только этот предмет не превышал S-класса.
***
Восемь Бедствий и Восемь Добродетелей. Они были названы этим названием в культурах, которые использовали китайские иероглифы, а другие называли их другими именами. Хотя у них было много имен, одно было правдой о них. Когда они появились на сцене, война с неизвестным превратилась в гражданскую войну между людьми.
Мы мало что узнали о них, потому как сражались друг против друга, когда изучали систему и сражались с вторжениями монстров, которых должно было быть более чем достаточно. Это были шестнадцать сильнейших S-классовых. Восемь последователей этой системы были названы Восемью Добродетелями, а те восемь, что отвергли эту систему, были прозванными Восемью Бедствиями.
Уже по тому факту, что те, кто следовал этой системе назывались добродетельными, можно было видеть, что большинство следовали этой системе. Во всяком случае, между ними и их точками зрения было много противоречащих друг другу мнения.
Самым большим спорным моментом было то, что добродетель сказал, что сверхъестественное существо, классифицировано как абсолютное благо, возможно, Бог, сжалился над нами и дал нам способности различными способами, используя систему. Бедствия говорили, что сама система была жестокой ловушкой, мучившей человечество различными и странными способами.
Во-вторых, Восемь Бедствий, осудившие систему, использовали ее чтобы стать сильнее. Конечно я не принадлежал ни к одной из этих групп, и фактически они оба были моими врагами. Не то чтобы я был равен им по силе, но я пришел к выводу, что гражданская война между людьми может закончиться только тогда, когда они будут остановлены. Были и другие события, которые я не хотел вспоминать, и восемь зол и восемь добродетелей даже не заметили, что я боролся с ними. Для них я был тем, кем был.… Нет, я был бы похож на комара, приставшего к слону.
Я все еще помнил Шестую Добродетель, которая была ребенком, достаточно юным, чтобы хвастаться своими способностями, но достаточно сильным, чтобы быть одной из Восьми Добродетелей. Ее главный навык назывался «Гнев Одина». Это был очень мощный навык баффа*, использовавшийся по-разному.
[П/Р: Бафф — положительный эффект. То есть, этот навык накладывает что-то, что дает какой-то положительный эффект.]
Причина, по которой я объяснил этот навык, заключается в том, что этот навык, еще не родившегося ребенка, вышел из Шкатулки испытания.
[Вы получили навык «Гнев Одина».]
Удивительно!
***
Я плакал, когда проснулся и понял, что плачу вслух. Это был день, когда я получил главный навык того, кто издевался надо мной, и завершил свое первое задание, когда мое восприятие увеличилось на три, а здоровье — на единицу. В то время как я должен был бы печься от счастья, мои сны были кошмарными.
Я взглянул на календарь. Пятнадцатое мая. Так вот почему…
— Сынок, тебе приснился кошмар?
Моя мать посмотрела на меня, когда подняла меня. Она была так молода в эти дни, и то, как она улыбалась своими глазами, было прекрасно даже тогда, когда она стала старше. Ни один сын не смог бы перестать плакать, увидев, как мать улыбается ему. Моя мать похвалила меня за то, что я был лучшим сыном на свете, когда я сразу перестал плакать. Однако сон, заставивший меня плакать, все еще был в глубине моего сознания.
Тот день был ужасным для всех. Вплоть до того момента, пока Истинные кошмары хлынули из разрывов в измерениях, лидеры могущественных наций сообща объявили, что человечество не только может преодолеть кризис, но и может контролировать монстров, пришедших в первые волны.
Тем не менее, я видел видео в актовом зале, где мы собрались в качестве резервных войск, что были монстры, которые были уязвимы для нашего оружия и монстров, которые были сильнее того, чем современная наука может бороться. Последние уничтожили нашу культуру, какой мы ее знали. Их нападения вынудили страны, обладающие ядерным оружием, применить его, и мой кошмар был о том дне в далеком будущем.
Мы, солдаты, сожалели что не можем поехать в Японию, потому что Восточная Япония была заражена радиоактивностью из-за цунами в 2011 году. Однако, возможно, Япония спрятала их или были какие-то сделки или давление, но страны, включая Японию, взрывающие ядерное оружие на своих землях, заставили нас плакать в отчаянии. Первым заплакал старик, и его рыдания заставили всех почувствовать, в каком беспомощном положении оказалось человечество. Истинные кошмары пережили ядерные атаки.
Я помню, как плакал в тот день, пока мои слезы не высохли, даже когда я вступил для испытания, а также когда я стал пробужденным.
***
Мои задания были сделаны, чтобы соответствовать моему процессу роста. Я получил задание встать самому после того, как я закончил пить грудное молоко, перевернуться и сесть самому. Я уже упоминал, что статистика, получаемая при выполнении заданий, может быть повышена естественным ростом, и обычные люди также могут достичь ее.
Тем не менее, характеристика восприятия, поднятая Бронзовой шкатулкой, заставила меня расти быстрее, чем другие дети примерно моего возраста. Например, поскольку мне удалось лучше контролировать свое тело, я мог более точно контролировать части своего тела, как я хотел, и это помогло моим мышцам расти и становиться сильнее. Вы видели ребенка, который может самостоятельно встать после двух месяцев? Мой рост был быстрее, чем кто-либо мог ожидать несмотря на то, что мне пришлось схватиться за что-то чтобы встать.
[Вы выполнили задание «Быть здоровым 4».]
[Ваша сила повысилась на 1.]
[Вы получили 3 балла.]
[Накопленные баллы: 12]
Моя мать стирала белье, думая, что я сплю. Стиральные машины были редкостью в те дни, и хотя у семьи владельца была одна, мы никогда не смогли бы позволить себе такую роскошь. К счастью, погода в эти дни стояла теплая, и мне больше не приходилось видеть ее потрескавшиеся руки.
Снаружи послышался какой-то звук, и я быстро сел на одеяло и лег. Затем я улыбнулся маме с невинным видом. Улыбка появилась сама собой, когда я увидел, что мама смотрит на меня с любовью, и я напряг мышцы лица, как никогда раньше.
— Ты улыбаешься всякий раз, как видишь свою мать. Неужели я так красива?
Да, это так. Я так сильно тебя люблю. Так что я должен был быть более осторожным. Моя мать будет беспокоиться о ребенке, который через два месяца смог встать сам. Моя мать начала замечать, что я отличаюсь от других младенцев, и я подслушал, как она задавала вопросы моей тете по телефону этим утром, что я, казалось, узнал ее, я перестал бормотать, просить у нее молока, размахивать руками и ногами и внезапно стал тяжелее. Это были слова, наполовину наполненные тревогой, а наполовину-любовью.
— Сынок, просто расти здоровым. Я тебя так люблю, — подняв меня, прошептала она, а я молча ответил, что тоже люблю ее.
Человек, загнавший в угол, чтобы объявить о мирной смене правительства и прекращении диктатуры, был исторической сноской на церемонии празднования Дня Конституции. Это было 17 июля 1985 года, День Конституции Кореи, и 140-й день, как я родился. Человек, показанный сейчас по телевизору, был глубокой раной для поколения 386*, которые родились в шестидесятые годы и были студентами университета в восьмидесятые. Он оставил глубокий след во всех корейских гражданах, независимо от того, участвовали ли они в студенческих движениях, боровшись за демократию, или просто наблюдали.
У младенца высокая температура, и в эту жаркую раннюю летнюю ночь мама накрыла меня легким одеялом. Тем не менее, я был удовлетворен тем, что старый электрический вентилятор скрипел и храп отца был громче чем обычно, это означало, что я смогу двигаться свободней сегодня вечером. Откинув одеяло, я тихонько выполз, двигаясь как кошка, чтобы не разбудить лежащую рядом мать. Первое, что я сделал, — это поменял подгузник, потому что я мог посочувствовать плачущим младенцам, когда их подгузники были мокрыми, и эта сырость беспокоила меня. Хотя я вырос достаточно чтобы стоять самостоятельно, но мой маленький мочевой пузырь все еще был проблемой. Мой подгузник был уже мокрым несмотря на то, что мама меняла его перед сном. Там была корзина для моих подгузников, так как моя мать стирала каждый день. Поскольку их было так много, еще один или два не имели значения. Бросив подгузник, он полетел в корзину. Теперь пришло мое время, и я уже закончил стоять без поддержки. Я отметил место, где не будет шума, когда я упаду, и поэтому я перешел в угол, где мои родители сложили одеяла.
Видеть, как ребенок меняет подгузник и тренируется ходить поздно ночью в четыре месяца, когда все спят, было скорее жутким, чем гордым зрелищем, и люди могли бы почувствовать страх. Так как у меня было время, спешить было незачем, и я начал тренироваться, не будя родителей в первую очередь. Я пообещал себе, что упаду на одеяло, когда потеряю равновесие. Не обращая внимания на время, я повторял свои движения до тех пор, пока мое детское тело не сдалось.
[Сила повысилась на 1.]
[Интеллект повысился на 1.]
[Ловкость повысилась на 1.]
Это было не из-за поиска, а из-за моего роста, достижения уровня, который можно было измерить и количественно оценить. Моя хватка стала сильнее, и в последнее время я все чаще ощущал боли в мышцах. Я посчитал что мои чувства были самыми высокими из-за награды, которую я получил от Бронзовой шкатулки. В моей предыдущей жизни я мог пойти против Восьми Бедствий и Восьми Добродетелей, несмотря на мой низкий уровень из-за моих ненормально высоких чувств, так как у меня были чувства класса S.
Однако моя слабость заключалась в том, что, хотя я и мог изводить их, я не мог встретиться ни с кем из них лицом к лицу. Моя единственная встреча была катастрофической. Мой идеальный рост состоял в уравновешивании всех моих характеристик и все же максимизации моих преимуществ в классе (и минимизации моих недостатков в них), понимании и обучении моих черт и навыков. Несбалансированный рост был бы жизнеспособен только в краткосрочной перспективе и те, чьи способности были односторонними, высмеивались, а затем выбрасывались.
Я выпрямился и старательно удержал равновесие, вытянув руки, как будто шёл по канату. Наконец я сделал шаг вперед.
[Быть здоровым 5: Ходьба в одиночку — 1/10]
Два шага.
[Быть здоровым 5: Ходьба в одиночку — 2/10]
Три шага.
[Быть здоровым 5: Ходьба в одиночку — 3/10]
Однако после первого же шага я потерял равновесие и упал, размахивая руками, едва не задев одеяла. Надеюсь, мама не проснулась.
***
В тот день мне не удалось выполнить задание «Ходьба в одиночку», так как мне удалось сделать только четыре шага, когда квест требовал десять. Я пополз на руках своей матери, и засунул голову против ее груди. Это было то, что я мог сделать только сейчас, и моя мать любила, когда я прижимался к ней. Так что это было частью моих сыновних обязанностей.
***
На следующий вечер я сделал десять безупречных шагов.
[Вы, наконец-то, завершили цепочку квестов «Быть здоровым»!]
[Ваша сила повысилась на 1.]
[Вы получили 20 баллов.]
[Накопленные очки: 32.]
*Вспышка света*
[Поздравляю, вы выполнили условия роста, необходимые для независимости.]
[Вы получили Бронзовую шкатулку в качестве награды за завершение квеста.]
Я перечитывал сообщение снова и снова.
Еще одна Бронзовая шкатулка? Хотя Бронзовая шкатулка и была самой низкой оценкой, все равно требовалось триста очков чтобы получить ее, и поэтому это не должно было быть так просто. От неожиданности у меня в голове помутилось и я понял, что ошибся.
Я думал, что черта «Мученик» сделала его наисильнейшим человеком на свете, так как эта черта была мошенничеством SSS-ранга, которое превращало навыки S-класса в навыки SS-класса. Однако я понял, что «Преодолевший Невзгоды», было лишь частью его сильных сторон. Это было удивительное преимущество чтобы начать квесты до дня начала из-за обильного времени и того факта, что квесты были выровнены с процессом роста человека. Я мог бы согласиться с тем, что за первое пробуждение была дана награда в виде Шкатулки испытания, но Бронзовая шкатулка, появившиеся в качестве награды за задание, была выше моего понимания. Задания были просто частью естественной части человеческого роста, но наградой была шкатулка стоимостью в триста очков.
Если начало было таким, кто знает, что случится в будущем? То, что он был самым сильным со дня расплаты, не было простым совпадением.
[Бронзовая шкатулка открыта.]
[Ваша сила повысилась на 3.]
Я планировал убрать его еще до дня расплаты, но теперь все стало яснее. Хотя я мало что знал о нем, я должен был найти его любой ценой и убрать. Он представлял опасность для человечества, поскольку не следовал даже элементарной человеческой этике. Я не должен испытывать облегчения от того, что обладаю силой быть первым пробужденным. К сожалению, система была благосклонна к тем, кто занял второе место, и вскоре после своего рождения он вернет себе то, что уже принадлежало ему.
[П/П: “Он”, о котором говорит На Сонху, — это «Первое Бедствие», лидер Восьми Бедствий. Автор разъясняет это во второй главе, сразу после введения первого задания «Быть здоровым 1».]
Я мог бы сказать, что я был ребенком, с которым легко обращаться, так как я глубоко спал днем и не плакал без причины ночью. Однако я существовал благодаря тому, что родители пожертвовали мной в детстве, до моего возвращения. Как каждый ребенок, я заставил своих родителей страдать из-за меня.
Я чуть не умер, проглотив кусочек яблока, когда мне был всего год, и заставил родителей волноваться, потому что не разговаривал до четырех, и был госпитализирован более двух месяцев, потому что меня сбил мотоцикл. Конечно, я ничего этого не помнил, и мама рассказывала мне обо всех этих происшествиях. То, что я помнил из своего детства, было в основном о моем “начале”, а не о моих ранах и болезнях.
Эти воспоминания были фрагментарны, как старые картинки, как, например, когда я смотрел фейерверк с моим двоюродным братом; в первый день, когда я пошел играть в дом друга, и в первый день, когда я пошел навестить дедушку в больнице. Я не помнил о жертвах моих родителей, которые заставили меня понять, насколько эгоистичным может быть ребенок.
***
— Мама, мама, мама.
Это был первый раз, когда я сказал это слово моей матери. Это не было бессмысленным бормотанием. Я заговорил, глядя друг другу в глаза. Хотя моя мать не могла этого знать, это было моим извинением за то, что я заставил ее волноваться, что не смогу говорить, пока мне не исполнится четыре. Самая главная причина, однако, была из-за квеста.
[«Давай вырастем 1»: “Мать” успешно.]
[Вы выполнили задание «Давай вырастем 1».]
[Вы получили 5 баллов.]
[Накопленные баллы: 37]
Маме, казалось, было все равно, нарочно я ее позвал или просто бормотал, и она просто наслаждалась моментом. Она подняла меня и некоторое время ходила со мной на руках, прежде чем поставить на пол. Новый сложный квест был посвящен лингвистическому развитию, что было забавно, потому что он недооценивал такого возвращенца, как я. За исключением моего произношения, которое еще не было полным из-за отсутствия зубов и неуклюжего языка, у меня не было никаких проблем с языковыми навыками.
Моя следующая задача состояла в том, чтобы сказать шестнадцать слов, что являются кусками пирога. Квесты, ради которых мне пришлось рисковать жизнью, теперь были лишь воспоминаниями о моем прошлом. Ежедневные квесты, которые я выполняю, — это не то, к чему я привык, так как здесь нет никакого риска. Более того, я получил пять баллов за выполнение этого квеста, когда получил два балла за избавление от монстра F-класса. Подумать только, что несколько раз шевельнуть губами с таким телом будет иметь более чем двойной эффект от убийства монстра F-класса. Честно говоря, я не мог скрыть своей радости.
***
Это будет заключительный квест цепочки «Давай вырастем».
[Квест — «Давай вырастем 5»]
[Задача: Выберите конкретного человека и произнесите более десяти предложений.]
Мой отец был в командировке, и я не мог рисковать душевным спокойствием матери ради своих поисков. Сначала я подумал о жене хозяина, так как она была ревнивым и подлым человеком. Она родила сына, своего третьего ребенка, примерно в то же время, когда родился я. Поэтому она не могла не сравнивать своего сына и меня, когда была такая возможность.
Она напугала мою мать, сказав, что я стану заячьей губой, если буду слишком тихим, и если я скажу что-нибудь в ответ, то она осудит меня, сказав, что я был одержим умершим призраком, потому что не мог говорить. Она была из тех, кто терпеть не может других людей и даже наслаждается тем, что моя мать выглядит неловко.
Была еще одна причина, по которой я выбрал эту женщину, и это было потому, что она твердо верила в шаманизм. Я видел много талисманов на спине моей матери, в том числе на входной двери, на кухне и на пути к хозяйскому этажу (что-то вроде прачечной).
Я стоял перед дверью, которая вела во двор. Все было большим для детского взгляда, и простая дверь выглядела большой, как массивные и гнетущие ворота. Дверь не открывалась простым толчком, и мне пришлось толкнуть ее после того, как я повернул дверную ручку и снял ложкообразное запорное устройство, установленное через кольца. Я мог видеть ложкообразное устройство и дверную ручку, только полностью откинув голову назад. Я не мог дотянуться до них, когда подпрыгивал с вытянутой рукой.
Мое маленькое сердце забилось быстрее, и я почувствовала себя так, как будто вошел в подземелье. У меня по спине пробежал холодок при мысли о том, что мама, возможно, наблюдает за мной. Я огляделся в поисках чего-нибудь, на что можно было бы наступить, и мой взгляд сосредоточился на жестких подушках, сваленных в углу комнаты.
Было уже за полночь, а это подходящее время, поскольку хозяин дома отсутствовал, как и мой отец. Джиндол, собака, привязанная к столбу во дворе, завиляла хвостом, как только я появился. Собака выглядела совсем не так, как тогда, когда я мог смотреть на нее со спины матери.
Глаза большого зверя блестели в лунном свете, и я слишком много думал о том, что хозяин Джиндола выглядел более ленивым, чем обычно. В тот момент, когда поводок порвется или Джиндол освободится, собака будет для меня как босс-монстр в диких горах Хвасун.
Подождите. В этот момент я остановился, потому что мне пришла в голову одна мысль. Мой первоначальный план состоял в том, чтобы выполнить задание, используя жену хозяина, притворившись призраком ребенка и напугав ее в процессе. Однако почему мне пришло в голову поговорить только со взрослым?
Это будет Чусок*, когда я встречусь со своим двоюродным братом, которому было четыре года и который мог говорить. Чусок был недалеко, чтобы приступить к осуществлению плана, который не имел риска разбудить мою мать.
[П/П: Чусок — праздник урожая, очень похожий на День благодарения в Америке.]
***
— Почему мой ребенок сегодня не улыбается? Ты стесняешься, сынок?
Мне хотелось кивнуть и передать гнев Одина тетушкам, игравшим с моими гениталиями. Помимо Чусока было много других детей, и так как мои младшие кузены еще не родились, все были старше меня.
Джиа, одна из моих кузин, подошла ко мне. Она родилась на три года раньше меня и уже была хорошенькой. Хотя ей и не нравилась маленькая родинка под левым глазом, в этом было ее очарование. Ее родинка, живые глаза и острый нос напомнили мне, как она будет выглядеть, когда вырастет. Мои тети подвинулись, чтобы Джиа могла подойти ко мне, потому что им было любопытно, как мило мы будем выглядеть во время нашей первой встречи.
Джиа обладала красотой, достоинствами выпускницы престижного университета и званием прокурора после сдачи экзамена. У нее было золотое будущее, которое станет гордостью семьи, но Джиа пропадет в День Расплаты и, должно быть, подвергнется нападению монстров.
Я хотел посоветовать своей тете, чтобы она поощряла Джиу заниматься спортом вместо учебы, даже если она проявляла в последнем большой талант. Хотя ее физические способности не гарантировали бы ей выживание, это было бы важным фактором. По крайней мере, ее юридические навыки не помогут Джиа.
Люди должны были бы тренировать свои тела, по крайней мере, до Дня Расплаты или должны были бы пройти через ужасающий, жестокий опыт.
— Он твой брат, и, пожалуйста, играй и присматривай за ним, как за старшей нуной*
[П/П: Нуна — обращение младшего брата к старшей сестре.]
Мать Джиа сложила наши руки вместе, но вместо этого она (Джиа) обняла меня и потрепала по волосам грубыми руками, которые не привыкли держать ребенка.
— Привет, Сонху.
У нее был милый голос, и я тоже нежно прошептал ей на ухо:
— Привет, нуна.
Рука Джиа от удивления замерла. Моя мать и другие ее родственники в этот момент были сосредоточены на других детях, и я быстро сказал ей, что могу разговаривать только с ней и не стоит звать других взрослых. Это был тот момент, когда я закончил задание милыми фразами с Джиа.
[Вы завершили цепочку квестов «Давай вырастем»!]
[Вы получили Серебряную шкатулку в качестве первой награды за завершение.]
Что?
[Поздравляем. Вы первый, кто выполнил все задания, доступные в обучении.]
[Вы достигли условия, чтобы пропустить обучение.]
[С этого момента квесты недоступны.]
Это было всего лишь обучение?
[Вы хотите пропустить обучение «Младенчество и детство»?]
Передо мной стоял трудный выбор, но я должен был оставаться рядом с родителями в течение следующих нескольких лет, а это означало, что мои передвижения будут в значительной степени ограничены. Тем не менее, я все еще колебался, потому что пропуск означал, что я не мог наслаждаться молодостью моих родителей. Но мои родители не должны удивляться или пугаться из-за моих ошибок, например, как росло Первое Бедствие…
Я пропущу обучение, потому что меня ждало настоящее, которое является главой «Начала».
Затемненный мир стал ярким, и слабые звуки сразу стали отчетливыми. В тот момент, когда мое зрение прояснилось, я понял, где нахожусь, — это был класс. Молодой преподаватель преподавал английский язык перед молодыми студентами. В руке я держал механический карандаш, а в блокноте был начертан неоконченный каракуль.
Было видно, что мой учебник английского языка предназначен для первоклассников средней школы. Мое место было у окна в задней части класса. Я всегда сидел посередине, пока был студентом, и поэтому прошлое немного изменилось.
══════════════╗
〘Окно статуса〙
▷ Имя: На Сонху
▷ Здоровье: F (2) | Сила: F (20)
▷ Ловкость: F (13) | Восприятие: F (20)
▷ Накопленные очки: 87
▷ Черты: 1
══════════════╝
У меня был класс F по всей моей статистике. Хотя человек с такими характеристиками после Дня Расплаты считался бы обычным человеком, по нынешним меркам это было совсем неплохо. Мое тело было такое же, как и среднестатистического взрослого мужчины, а сила и восприятие были выше, чем у некоторых спортсменов.
Статистика, которую я увеличил во время урока, должно быть, повлияла на время, которое я пропустил. Прошлое изменилось. Моя рука была длинной и полной крепких мышц, что намного выше среднего школьного уровня. Я чувствовал силу в своих бицепсах и фасциях*.
[П/П: Фа́сция (лат. fascia — повязка, полоса) — соединительнотканная оболочка, покрывающая органы, сосуды, нервы и образующая футляры для мышц у позвоночных животных и человека; выполняет опорную и трофическую функции.]
Я сжал кулак, когда мой взгляд упал на каракули в блокноте. Я думал, что я, как обычный ученик средней школы, просто проводил время, но, как оказалось, рисунок изображал монстра класса F. Монстр был звериного типа и ходил на двух ногах. Его идентификационный номер был KF-07, и номер был четко написан в верхней части записки грязными каракулями, похожими на мои. “K” означало Корею, “F” — уровень монстра, а “07” — произвольно заданный числовой идентификатор. На самом деле, пробужденные корейцы называли их “Сторожевыми псами”.
Я кое-что придумал, и это оказалось правдой. На предыдущей странице блокнота, которую я перевернул, был указан адрес горы в провинции Кенги и ее цена.
***
Я догадался, что жил жизнью возвращенца в течение пропущенного времени, и именно поэтому я тренировался и готовился к завоеванию подземелья F-класса. Сначала мне придется купить земли, где находится подземелье, прежде чем снять печать.
Я побежал домой сразу после окончания занятий. Наша семья в это время жила в районе Миари.
Дом был таким, каким я его помнил; ключ лежал в корзинке с молоком. Я открыл запертую дверь и вспомнил, что примерно в это время мама работала в местном магазине штор.
Я был слишком взволнован, узнав, сколько я готовился в пропущенный период, чтобы больше думать о своих детских воспоминаниях.
Фотография, которая выглядела так, будто была сделана на моей выпускной церемонии в начальной школе еще в прошлом году, была вставлена в рамку в гостиной. К этому времени я уже полностью вырос, и было бы правдоподобно предположить, что эта картина была для кого-то, окончившего среднюю школу.
Я с облегчением осознал, что мои родители выглядели счастливыми на фотографии. Войдя в свою комнату, я увидел, что она определенно не для подростка. Даже если я не помнил, какой была моя комната в средней школе, было очевидно, что она отличалась от моей прошлой жизни.
Одеяла были сложены мной с военной точностью, и на моем столе не было ни пылинки. Я обыскал свою комнату повсюду и думал, где бы я мог спрятать что-нибудь вроде zip-дисков и дискет.
[П/П: Помните, это было в 90-е годы.]
Тем не менее, казалось, что мой физический рост и мои изменившиеся отношения с бывшими студентами, казалось, были всем, что изменилось в прошлом. Я, казалось, только сейчас начал планировать, как завоевать подземелье, и я вроде как согласился с этим чувством. Мне следовало быть поближе к родителям, по крайней мере, до начальной школы.
Теперь настоящий я буду тем, кто будет наблюдать за процессом.
***
Хотя я не покупал запечатанную область подземелья и не зарабатывал деньги, выбор горы в Хвасуне, провинция Кенги, как мое первое завоевание, был мудрым выбором. Я мог догадаться, как я искал рыночную цену, но поскольку я уничтожил бы все следы, такие как квитанции на автобус, я отказался от этого маршрута.
Первая область была большой горой со стоимостью около 1 300 миллионов вон*, и запечатанное подземелье класса F ждало там вплоть до Дня Расплаты. Мне нужно было многое подготовить, например, купить гору и установить системы безопасности. Все это стоит денег.
[П/П: 2,5 миллиона долларов США в 2020 году.]
Поскольку я знал прошлое, зарабатывать деньги было не трудно. Однако, в то время как 500 000 вон*, которые я накопил за пропущенный период, могут быть достаточным капиталом, несовершеннолетний может открыть только счет акций несовершеннолетнего, что запрещает спекулятивные операции, такие как сделки с будущими опционами. Даже если бы мне удалось создать корпорацию, было бы трудно осуществить инвестиции, к которым я стремился, а это означало, что мне отчаянно нужно было доверенное лицо. Я вспомнил несколько имен: Джонатан, Джиллиан, Чонсу Ким, Джессика и другие.
[П/П: Около 1 000 долларов США в 2020 году.]
Был только один человек, которому я мог доверять, и это был Джонатан.
***
В двадцать пять лет он будет молодым человеком на Уолл-стрит. Джонатан вспомнил, что он и его товарищи в то время были “Волками на Уолл-стрит”, потому что в финансовой компании, в которой он работал, было слово “Волк”.
Я искал финансовую компанию, которая включила слово “Волк” в своем название на Уолл-стрит, и нашел ссылку на американскую поисковую систему APE. Интернет работал крайне медленно, и изображение сотрудников появлялось на ползущей скорости. Поскольку Джонатан в то время был в самом низу, его фотография была последней. Я увидел молодого Джонатана, улыбающегося на фоне фотографии, которая появлялась постепенно.
Джонатан выглядел так, словно говорил, что он — элита Уолл-стрит, а ярости и отчаяния человека, потерявшего все, в нем не было. Я отправил письмо.
— Здравствуйте, Джонатан. Я отправил это письмо, чтобы узнать ваше мнение о том, обменивается ли таиландский бат на завышенную цену в настоящее время.
***
Джонатан часто хвастался своей ролью в азиатском финансовом кризисе 1997 года, который привел МВФ в Корею. Он сказал, что лучшим временем в его жизни был 1997 год, и даже когда он получил звание охотника класса A, о котором все мечтали, его ностальгия по прошлому была слышна всякий раз, когда он говорил о том времени.
Я был уверен, что Джонатан заглотнет наживку, так как в то время он был уверен, что глобальные хедж-фонды* нападут на таиландский бат первыми. Если бы он с самого начала делал более агрессивные инвестиции, потому что верил в себя, то лучшее время его жизни было бы эпическим.
[П/П: Инвестиционный фонд, ориентированный на максимизацию доходности при заданном риске или минимизацию рисков для заданной доходности. Представляет собой пул активов инвесторов, управляющийся профессионалами в интересах инвесторов. Используют сложные торговые стратегии, которые часто включают кредитное плечо, короткие продажи и деривативы.]
Однако он не мог этого сделать, так как Джонатан играл в догонялки до 1997 года.
— Таиландский бат не завышен.
Перед сном я увидел его ответ в своем почтовом ящике.
— Прошу прощения. Я подумал, что если бы таиландский бат был завышен, то это было бы обосновано.
Ответ пришел немедленно — как будто он ждал моего ответа.
— Пожалуйста, сообщите мне, кто вы и к какой фирме принадлежите.
Я ожидал этого. Его укус на моем рыболовном крючке был сильным.
— Нет ли других условий, которые можно было бы использовать в качестве обоснования? Азиатские валютные резервы и продолжающееся укрепление доллара были бы простым решением проблем консорциума хедж-фондов. Я ожидаю, что они будут атаковать таиландский бат в этом месяце, но их конечной целью не будет Таиланд. Если они нападут, это будет только начало.
***
Джонатан был поражен. Все началось с письма из ниоткуда.
— Таиланд был бы только началом…
Отправитель был уверен, что хедж-фонды будут атаковать таиландский бат, и даже включил названия наиболее вероятных. Джонатан поднял голову, окинув взглядом кабинки. Все его коллеги были заняты, и, если подумать, эта ситуация не требовала чьих-то советов. Это была возможность.
Тот факт, что в хедж-фонды, упомянутые в ответе, вливали крупные суммы инвестиционных средств, больше не был секретом. Те, кто работал на Уолл-стрит, подсчитали, что то, куда эти средства пойдут дальше, изменит всю ситуацию. Таким образом, Уолл-стрит была напряжена в настоящее время, и это письмо пришло во время этого ожидания.
Джонатан сосредоточился на том, что отправитель использовал слово “обоснование”. Только тот, кто знал, что происходит в этой области, мог использовать это слово в данном контексте. Его больше интересовало, откуда приходит это письмо, чем кто его отправил. Это может быть испытанием. Джонатан глубоко вздохнул и положил руки на клавиатуру.
— Мой кабинет открыт, и я буду ждать. Если вы не можете навестить меня, то можете связаться со мной по адресу…
Руки Джонатана дрожали, как будто он увидел привидение.
Со вчерашнего дня Джонатан прислал мне больше десяти отчаянных писем. Я намеренно не ответил ему, даже когда Sammi Group, занимающая 26-е место, объявила о банкротстве после Hando Group в тот же день. Конечно, я читал письма, которые мне присылал Джонатан.
— Я не знаю, когда вы проверите это письмо. Нападение на таиландский бат, о котором вы упомянули, похоже, началось. Пожалуйста, свяжитесь со мной, как только увидите это, так как у меня есть кое-что интересное, чтобы показать вам.
Я видел, что Джонатан все еще колеблется по поводу этого письма. Если бы он собирался с уверенностью погрузиться в валютную войну, то не стал бы посылать мне такое письмо. Он основал бы свою собственную инвестиционную корпорацию и день и ночь занимался бы финансированием инвестиций через связи, которые он создавал до сих пор.
Однако во время азиатского финансового кризиса Джонатан вскочил в августе, когда поле битвы уже переместилось в Гонконг. Хотя у него был острый глаз, ему не хватало финансовой власти. С другой стороны, Джонатан достиг того, что он называл лучшим временем своей жизни, потому что он был таким искусным. Я хочу сказать, что даже мне пришлось бы тяжело бороться с ним, если бы он начал действовать сразу же, как только убедился бы, что хедж-фонды атакуют таиландский бат.
В 1992 году хедж-фонду потребовалось около пятидесяти дней, чтобы пробить английский фунт в Черную среду*. Поэтому он и другие будут исходить из предположения, что таиландский бат также будет обрушен таким же образом хедж-фондами. Но бат не упадет ни на один удар. Таиланд удержит преимущество в какой-то момент и нанесет огромный ущерб хедж-фондам во время затяжной борьбы. Однако таиландский бат рухнет 2 июля, то есть более чем через три месяца.
[П/П: Чёрная среда — 16 сентября 1992 года — в этот день произошло резкое удешевление фунта стерлингов.]
Во всяком случае, я проверил инвестиционный продукт, который Джонатан вложил в электронное письмо, и это было то, о чем я думал. Продукт сделал ставку на падение таиландского бата в мае. В нем в основном говорилось, что хедж-фонды закончат битву в течение пятидесяти дней, как в 1992 году, и выйдут славными победителями. Можно сказать, что этот инвестиционный продукт* символизирует атмосферу Уолл-стрит в настоящее время.
[П/П: Инвестиционный продукт — это общий термин для всех акций, облигаций, опционов, деривативов и других финансовых инструментов, в которые люди вкладывают деньги в надежде получить прибыль.]
— Пожалуйста, свяжитесь со мной, если есть продукт, который делает ставку на увеличение таиландского бата.
Джонатан, казалось, постоянно обновлял свой почтовый ящик, несмотря на плотный график, и ответ пришел меньше, чем через десять минут.
— Разве вы не предсказывали, что таиландский бат упадет?
— У меня есть предложение. Если вы создадите свою собственную инвестиционную корпорацию, то я предоставлю вам свое инвестиционное предложение. Я ожидаю получить 51 процент акций корпорации.
***
Инвестиционный продукт, который Джонатан отправил Сонху, был предоставлен только нескольким В-ВИПам*. Несмотря на то, что Джонатан взял на себя большую авантюру, результат был настолько разочаровывающим, что он даже не мог вздохнуть.
[П/П: VVIP — Very Very Important Person (Очень-очень важное лицо).]
«Если подумать, то хотя в письме и упоминалось, что таиландский бат будет атакован, в нем не упоминалось о том, что нападавшие победят. Да не было никакого упоминания об этом».
Атака на таиландский бат непременно увенчалась бы успехом. Джонатан и все корпорации на Уолл-стрит сошлись во мнении, что Таиланд не продержится долго после того, как его выберут добычей хедж-фондов. Как мог Таиланд продержаться, когда сама Англия потерпела неудачу? Таково было честное мнение Уолл-стрит.
Однако последнее предложение разочаровало Джонатана. Как кто-то может запросить 51 процент за инвестиционное предложение?
«Мошенник поймал меня… А чего я ожидал?»
Джонатан нахмурился и схватил телефон. Он потратил много времени из-за неизвестного мошеннического письма. Теперь пришло время позвонить В-ВИПам, прежде чем он потеряет крупные счета в других фирмах и единомышленников. Уолл-стрит уже закончила делать ставки.
Однако Джонатан снова опустил трубку. Ему казалось, что он что-то упускает, и если он не мог этого понять, то продолжал думать об этом.
Клавиатура Джонатана издавала агрессивные звуки. Его производительность была низкой, тем более что приближалась дата его поездки.
— На каком основании вы считаете, что хедж-фонды потерпят крах?
Джонатан, сам того не сознавая, кусал ногти, ожидая ответа. Ответ пришел.
— Кажется, я вызвал еще одно недоразумение. Я не говорю, что хедж-фонды проиграют, но Таиландский Банк примет много защитных мер в мае. Ярким примером является малайзийский банк «Негара» в 1994 году и взаимное соглашение, заключенное Таиландским банком с центральными банками АГЮВА (Ассоциация государств юго-восточной Азии) в 1995 году. Также система двойного обменного курса* все еще остаются жизнеспособными вариантами. Поэтому мой вывод заключается в том, что таиландский бат будет расти в течение короткого периода.
[П/П: Двойной обменный курс — это система, созданная правительством, где его валюта имеет фиксированный официальный обменный курс и отдельный плавающий курс, применяемый к определенным товарам, секторам или торговым условиям. Плавающий курс часто определяется рынком параллельно официальному обменному курсу.]
Джонатан даже ахнул, и шок, охвативший его, заставил его полностью забыть о своем первоначальном разочаровании. В то время как он выглядел так, будто сидел, не двигая ни одним мускулом, а его мозг жужжал, как никогда раньше. Ему казалось, что он слышит, как в замедленной съемке один за другим срабатывают его нейроны.
«Это, это возможно!»
Взгляд Джонатана упал на руководство по инвестиционным продуктам для В-ВИПов, которое делало ставку на падение цены бата в мае. Его коллеги делали все возможное, чтобы продать этот продукт, так как все полагали, что результат был дан, и это была прекрасная возможность для них повысить производительность и построить доверие с В-ВИПами. Пустые страницы тут и там были написаны коллегами, которые уже уволились, чтобы основать собственные фирмы. Если бат не упадет в мае, то они будут нищими.
Джонатан сглотнул. Должен ли он уведомить правление о том, что такой сценарий возможен, и настоятельно рекомендовать свести риск к минимуму?
Он немного подумал, а потом дрожащими пальцами напечатал:
— У нас нет инвестиционных продуктов, которые можно поставить на рост таиландского бата, и, к сожалению, у нас нет планов развивать такой продукт.
— Именно поэтому я и предлагаю вам основать собственную фирму.
— 51 процент акций без условий означает, что вы будете контролировать мое будущее и капитал. Это уже слишком. Кто подпишет такой контракт?
— Подумайте хорошенько. Мое предложение остается в силе до конца мая.
— Разве мы не должны поговорить лично? Как я уже сказал, мой кабинет всегда открыт.
Это был конец. Их общение прекратилось даже после того, как Джонатан отправил свое второе электронное письмо, в котором сказал, что готов поехать и встретиться лично.
***
Когда хедж-фонды решили завоевать таиландский бат, падение бата считалось само собой разумеющимся. Однако реальность говорила об обратном. Даже когда хедж-фонды продолжали атаковать таиландский бат, он не сдвинулся с места. Поэтому компания Джонатана была напряжена, поскольку сосредоточилась на продаже инвестиционного продукта, который ставил на падение таиландского бата.
Джонатан был единственным менеджером фонда, который не продал продукт, и фирма хотела, чтобы он ушел из В-ВИПов. Хотя Джонатан не ставил реальные деньги, как другие, он ставил что-то еще большее. Джонатан поставил на кон свой послужной список и будущее в качестве управляющего фондом. Даже его клерк* раскритиковал Джонатана и попросил оставить его.
[П/П: В англоязычных странах клерк — это служащий (конторщик, офисный работник, «белый воротничок»).]
14 и 15 мая, когда Джонатан был один в кабинете, ему казалось, что он живет в другом мире. В те дни хедж-фонды атаковали таиландский бат всем, что у них было.
Этого было достаточно для падения, и коллеги Джонатана кричали от радости и возбуждения. Однако со временем их радость сменилась чем-то другим.…
— Черт! Черт!
— Это безумие! Этого не может быть!
Весь офис погрузился в хаос. Телефоны не переставали звонить, и коллеги Джонатана, покраснев, кричали.
— Джонатан!
В дверь вбежал клерк Джонатана, и на его лице отразилось удивление.
— Ты был прав! Бат растет! Как это может быть…
Клерк показал Джонатану запись о том, что центральные банки АГЮВА помогли Таиланду на 120 миллионов долларов.
— Они до смерти боятся, что потеряют как минимум 3 миллиона.
— Ладно, можешь уходить.
— Могу, могу я что-нибудь сделать?
Джонатан, даже не взглянув на клерка, махнул рукой. Он был готов упасть в обморок от облегчения, а также не хотел встречаться с кем-то, кто смеялся и смотрел на него сверху вниз. Два месяца, которые он провел, подвергаясь критике и презрению как трус, показались ему вечностью. Один из коллег Джонатана просунул голову в дверь.
— Гарри хочет тебя.
Джонатан устал от этого ревнивого взгляда. Гарри был крупнейшим акционером этой компании и ее главным наставником. Хотя Джонатан не хотел никого видеть, он хотел видеть лицо, которое сделает Гарри.
В офисе Гарри было три В-ВИПа, с которыми Гарри работал долгое время, и они понесли большие потери из-за этого инцидента. Гарри планировал представить Джонатана как новую надежду компании, чтобы успокоить их гнев и преодолеть этот кризис.
Впрочем, это была идея Гарри. Войдя в кабинет Гарри, Джонатан, прежде чем заговорить, вручил клиентам свою визитную карточку.
— Я собираюсь основать новую инвестиционную фирму после ухода из “Волка”, и мой контактный адрес не изменится. Если вам нужна инвестиционная консультация…
— Джонатан!
Гарри поспешно вывел Джонатана из кабинета.
— Но почему? Разве ты не хотел, чтобы я ушел? Я делаю то, что ты хотел.
— Куда? У тебя уже есть спонсор?
— В данный момент я этим занимаюсь. Все на Уолл-стрит знают, что я единственный, кто не пострадал, и я поставил на это.
— Ты думаешь, что один раз добьешься успеха?
— Когда это Уолл-стрит понадобился второй успех?
— Что?
Джонатан слабо улыбнулся, и крики Гарри позади него больше не интересовали его. Он вернулся в кабинет под ревнивыми и завистливыми взглядами. Пока он приводил в порядок свои принадлежности, ему нужно было сделать одну вещь.
— Я уволился с работы, а значит, соглашусь на ваши условия. Должно быть, я схожу с ума. Давайте поговорим о деталях лично. Где мы можем встретиться?
— Пожалуйста, немедленно приезжайте в Сеул.
Мне было скучно заново переживать свою школьную жизнь. Радость, которую я испытал, увидев своих друзей, о которых почти забыл, длилась всего один день. Мое взрослое телосложение было в центре внимания в этой школе, и благодаря этому моя жизнь протекала без особых происшествий. Старшеклассники, не говоря уже о моих одноклассниках, оставили меня в покое. Несмотря на то, что я был первоклассником в средней школе, во мне уже было около шести футов (182,88 см), и я не мог не интересоваться взрослой жизнью учителей, а не молодых учеников.
Была перемена, и, проходя мимо, я увидел, что окно учительской заполнено людьми. Учителя-мужчины, покуривая, говорили об акциях, и выражение их лиц выглядело лучше, чем вчера. Даже когда крупные фирмы, такие как «Хандо», «Сэмми» и «Чамро», обанкротились, их разорение еще не коснулось профессии учителя. Поэтому валютная война, начавшаяся в Таиланде, никак на них не повлияет. Им было достаточно того, что акции, купленные накануне, росли.
Я услышал, как прозвенел звонок, возвещающий о том, что перемена окончена. Ученики тут же начали разбегаться по своим классам. Коридоры опустели в одно мгновение, и поначалу это зрелище показалось мне странным и неловким. Однако за два месяца ничего не изменилось, и безмолвный коридор заставил меня думать о вещах, которые я предпочел бы не вспоминать, например, о городе, где все его жители лежали мертвыми…
***
После школы я отправился в аэропорт Кимпо, так как Джонатан должен был прибыть в семь часов вечера. Я ждал у входа с маленькой табличкой, на которой было написано имя Джонатана (по-английски). Поскольку я уже видел его более молодую фотографию на сайте и из наших электронных писем, я подумал, что не удивлюсь, насколько молодо он выглядит. Однако это было не так. На Джонатане не было защитного снаряжения, которое он держал в серебряной шкатулке, вместо него был черный костюм, а вместо железной дубинки он шел с сумкой агента 007*. Глаза, возможные только в мирном мире, смотрели сверху вниз на меня и мою табличку.
[П/П: Сумки, вдохновленные или смоделированные по мотивам фильмов о Бонде.]
У Джонатана не было такого мрачного выражения лица, как на портрете, и его кожа блестела. Похоже, долгий полет не был напряженным, так как ему, должно быть, снились хорошие сны, пока он летел над Тихим океаном, чтобы встретиться со мной.
— Я — Джонатан.
Он подошел ко мне и заговорил. Впервые я услышал живой голос и увидел полные надежды глаза моего старого друга.…
— Давайте поедем куда-нибудь, чтобы обговорить все. Пожалуйста, следуйте за мной.
Я бегло говорил по-английски, поэтому он выглядел немного удивленным. Я нашел в аэропорту непопулярный ресторан, и уверенные шаги Джонатана звучали позади меня, пока я шел впереди. Он, должно быть, думал, что встретит тут человека, который прислал ему письмо, и это было логичным предположением. Но как он мог подумать, что молодой подросток с рюкзаком вроде меня отправлял ему эти письма?
Джонатан, должно быть, думает о стереотипном элитном азиатском парне с круглым лицом и гелем для волос. Он будет думать, что этот человек одет в костюм чуть большего размера, чем его фигура, протрет очки и попросит Джонатана пожать ему руку после встречи.
Однако там, куда я привел Джонатана, никого не было, и поэтому я сел за стол напротив него. Джонатан моргнул и даже пожал плечами, словно спрашивая, что происходит.
— Я отправил вам эти письма, Джонатан. Спасибо, что проделали весь этот путь, чтобы встретиться со мной.
[П/П: Я думаю, что автор имел в виду, что Джонатан был другом Сонху в его прошлой жизни, и, следуя американским общественным нормам, используя его имя, он заставляет Джонатана думать, что Сонху довольно близок к его собственному возрасту.]
Закрыв лицо руками, Джонатан долго смотрел на меня. Он в отчаянии вздохнул, и, глядя на меня сквозь пальцы, не шевелил руками.
— Я прилетел сюда, чтобы поставить все на твою шутку. Ты знаешь, что только что сделал?
Джонатан не повышал голоса, но я видел, как он сердится, только по его глазам. Я их знал. У него были такие глаза, когда он смотрел на монстров и бормотал, что выживет.
Джонатан молча встал и посмотрел на меня сверху вниз. Я почувствовал ярость в его глазах и что-то такое, что будет бить меня, пока я не перестану дышать.
— Разве Уолл-стрит судит о людях по их возрасту?
Я ответил, и в этот момент официант вернулся, чтобы проверить наши заказы. Атмосфера была слишком напряженной.
— Сколько тебе лет, восемнадцать? Двадцать?
— Кто-нибудь вызовет полицию, если вы и дальше будете так на меня пялиться, — я кивнул в сторону стойки, где менеджер ресторана и официант шептались о нас. — Вы можете вернуться, но это вежливость — сделать подарок гостю, который прилетел сюда через океан.
Я достал из сумки проект инвестиционного предложения, который написал вчера вечером, и протянул его Джонатану. Он выхватил его у меня из рук не для того, чтобы проверить содержимое, а чтобы разорвать на куски прямо у меня на глазах. Он уж было чуть не порвал, как вдруг, внезапно остановился, потому что его яростно сверкающие глаза заметили диаграмму на отчете. Я снова заговорил.
— Садитесь, пожалуйста.
***
— Сегодняшний азиатский финансовый кризис был неизбежен сразу же, как только американское правительство позволило азиатским странам занять бесконечное количество американских долларов. Они говорили о том, что ДВАДЦАТЬ первый век будет азиатским, и создали легенду о Четырех Азиатских тиграх. Хедж-фонды только положили туда свои ложки.
— Ложки?
Я использовал ложку, которую держал в руке, чтобы имитировать поедание пищи, и Джонатан кивнул, как только понял. Он снова повернулся, чтобы прочитать мой отчет с самого начала.
— Как там Уолл-стрит?
— А ты как думаешь? — рассеянно ответил Джонатан. Однако самые важные моменты в отчете отсутствовали, сколько бы раз он его ни просматривал.
Я только показал на карте большой лес, а корни и ветви были скрыты под листьями. Даты отсутствовали.
— Тенденции будут течь именно так, — я указал на то место, где карта снова опустилась.
— Ты не назовешь мне даты, пока я не подпишу? Ну, это логично, так как ты думаешь, что нападавшие смогут сломить бат.
— Джонатан, вы с Уолл-стрит. Вы видели что-нибудь подобное до того, как увидели мой отчет?
Джонатан не мог ответить легко, и он был не единственным. Это было на следующий день после того, как правительство Таиланда выбило хедж-фонды, и битва, которая считалась односторонней, теперь стала неопределенной.
Именно так сейчас чувствовала себя Уолл-стрит, и это продолжалось до тех пор, пока правительство Таиланда не объявило о своей капитуляции второго июля.
Джонатан успокоился и пролистал отчет. Мне было нетрудно собрать воедино весь процесс, когда я уже знал результаты. Следы ожесточенных сражений, происходивших на валютном рынке Таиланда и на валютном рынке Нью-Йорка, были в отчете, и я организовал многочисленные диаграммы и графики, чтобы указать на один путь.
Джонатану потребовалось меньше времени, чем я ожидал.
— Нападающие победят, если будет выполнено определенное условие…
Джонатан уставился на меня, и было ясно, что он хочет испытать меня.
— Не мне отвечать, Джонатан. Вы должны, и, судя по этому, я смогу решить, могу ли с вами работать, или нет.
Джонатан рассмеялся, и теперь его лицо выглядело еще более свежим.
— Разве тебе недостаточно моих денег, моего послужного списка и моего времени?
— Этого достаточно, если вы хотите отойти от руководства для того, чтобы быть моим настоящим партнером. Так вы согласны?
Джонатан улыбнулся, как будто вопрос этот не заслуживал ответа.
— Пути назад нет. На что ты ставишь?
— Альтернативные издержки. Как вы думаете, сколько бы я заработал, если бы выбрал кого-то другого? Даже сейчас, когда мы разговариваем, я теряю деньги, которые мог бы заработать.
[П/П: потеря потенциальной выгоды от других альтернатив при выборе одной альтернативы. “неиспользованные остатки денежных средств представляют собой альтернативные издержки с точки зрения потерянных процентов”.]
Джонатан удержался от ответа, так как тоже знал ситуацию. Поскольку все на Уолл-стрит ставили на падение бата, он знал, что я мог бы заработать астрономическую сумму денег, поставив на противоположную сторону.
— Вы еще не решили?
— Мне нужно время на подумать. Несмотря ни на что, ты... просто нечто.
— Хорошо, я подожду до третьего июня.
Я встал.
— Эй, подожди. Почему третьего июня?
Джонатан тоже поспешно встал и даже преградил мне путь, как будто боялся, что я исчезну как призрак. Он проследил за моим взглядом и посмотрел на отчет, который держал в руках. Он с криком перевернул страницы и выложил отчет, чтобы показать мне мой расчетный график краткосрочного курса бата. Палец Джонатана указал туда, где график упал, туда, где краткосрочный восходящий тренд бата остановился. Поскольку никто не знал, когда бат перестанет расти в этой ситуации, я сказал ему точную дату, тем самым ошеломив его.
— Это ведь второе июня, верно?
— Теперь вам нужно только подсчитать, сколько мы потеряем до даты.
— Ты можешь угадывать тенденции, но не даты. Если только ты не бог, — твердо сказал Джонатан.
— Ну, тогда, возможно, вы и встретили одного из них.
— Черт! Я встречал много людей, но чтобы кого-то вроде тебя…
— У вас есть время до третьего июня, и если вы не решитесь на это то, я буду считать, что наши отношения закончены.
***
Было третье июня, и после долгого затишья пришел мэйл.
— И как должна называться наша компания?
— Вы сожалели о возвращении в Нью-Йорк?
Этими словами я поприветствовал Джонатана, когда он, глубоко задумавшись, сошел на берег.
— По всем пунктам.
Подняв голову, Джонатан немедленно ответил. Позже, в том же ресторане, его взгляд вернулся к теперь уже бесполезному инвестиционному проекту, который охватывал только до тех пор, пока курс бата не начнет падать.
“Второе июня”.
Хотя Джонатан и выделил дату красной ручкой, он не смог воспользоваться этим шансом.
— Как ты мог знать дату, даже если предсказывал тенденции?
— Расчеты.
— Ты покажешь их мне в будущем?
Глаза Джонатана сияли.
— Я расскажу вам об ингредиентах.
Хедж-фонды планировали контратаку, взяв взаймы японскую иену, которая имела низкую процентную ставку. Поскольку это уже было известно, я не чувствовал необходимости говорить об этом.
— Только ингредиенты? Как насчет рецепта?
За последние несколько дней Джонатан полностью изменил свое отношение. Он вел себя как молодой человек, выросший в деревне и впервые увидевший огни большого города, а не как преуспевающий финансовый менеджер с Уолл-стрит. Поскольку я не знал, каким был Джонатан в молодости, я мог только понять его и оставить в покое. Я молча улыбнулся, и Джонатан оставил это, поскольку у него все еще была гордость менеджера.
— Я все еще не знаю твоего имени, и это следует исправить.
— Сонху.
— Сон… кто? Это не так уж плохо. Можно я буду звать тебя Сон?
В моей первой жизни Джонатан показал мне свою светлую сторону только дважды, и они показались тогда, когда он хвастался своим расцветом в 1997 году и после того, как он очистил подземелье, дожив до конца. В другое время он был похож на раненого зверя. Он пил, когда не было работы, и выкрикивал имя дочери, когда ему снились кошмары об умершей семье. По сравнению с этим, этот младший Джонатан все еще сохранял свою яркую индивидуальность. С тех пор как я вспомнил, как он выглядел в прошлой жизни, мне нравилось видеть его улыбку такой сейчас.
— «Джонатан и Cон Инвестмент».
Джонатан вдруг заговорил о названии компании, которую мы собирались основать.
— Акции 51 к 49, так что мое имя первое. Не будет ошибкой сказать, что это будет моя компания.
Я заговорил.
— Убери из него мое имя.
— Ты, кажется, уже вышел из возраста застенчивости.
— Меня не волнует название компании. Сколько акционерного капитала?
— Сон, ты слишком хитер, вот почему тебе удалось заключить эту безумную сделку. Я буду финансировать капитал и передам тебе 49 процентов акций.
— Мне нужны 51 процент.
— Что?
— Если тебе это не нравится, мне все равно, как мало капитала ты вложишь.
— Даже если это всего лишь десять тысяч долларов?
— Как хочешь.
— Откуда такая уверенность?
— Значит, десять тысяч долларов?
Джонатан протянул четыре пальца и продолжал:
— Четыреста тысяч долларов. Хотя я хочу большего, это все, что у меня есть.
Поскольку у меня 51 процент акций, я получил чуть больше двухсот тысяч долларов бесплатно.
— Неужели у тебя нет средств, чтобы помочь, Сон?
— Если бы знал, то не вызвал бы тебя в Корею.
— Почему это был именно я? Откуда ты меня знаешь?
— С веб-сайта.
— ...Только веб-сайт? И тебе было все равно, кто это был, пока ты мог основать инвестиционную фирму в Америке?
Инвестиционная фирма в Америке? Я хотел начать его с налоговой гавани, если это возможно. Однако, учитывая сбережения Джонатана, я не мог.
— Ты разочарован?
— Нет, я просто думаю, что возможности приходят так странно. Они никогда не приходили, когда я отчаянно хотел их.
“Они никогда не приходили, когда я отчаянно хотел их”.
Слова прозвучали как дежавю. Когда Джонатан открыл Шкатулку мастера с очками, которые он накопил, рискуя своей жизнью и несколько раз чуть не умирая, он отказался от жизни. Сначала у него был грандиозный план не открывать ни одной коробки ниже Шкатулки испытания, пока у него не будет достаточно очков. Однако после ряда событий, которые загнали его в угол мысленно, он открыл мастер-шкатулку.
Поэтому ему нужен был предмет, а не навык или черта из Шкатулки мастера. Если вспомнить, что говорил Джонатан, то он, похоже, собирался продать его и жить как сумасшедший в квартале красных фонарей, пока не умрет.
Однако с ним произошло чудо, так как навык на уровне Шкатулки испытания выпал из Шкатулки мастера. Это был второй раз, когда я видел, как нечто более высокого уровня вышло из нижней по рангу шкатулки. Только дважды. Ни один из самых счастливых людей, которых я когда-либо встречал, не смог этого сделать, и именно в тот день Джонатан ушел, чтобы отомстить, несмотря на мои попытки остановить его. Это было последнее воспоминание о нем, и я слышал о его смерти по слухам.
***
— Почему ты так на меня смотришь? Для тебя большая честь, что я признаю тебя «возможностью»? Судя по тому, что ты мне показал, ты — мой шанс. Мой родной Сон. Мне нужен только один шанс, раз я к нему готов.
Вернувшись из воспоминаний, я увидел взволнованное лицо Джонатана.
— Ты поставишь все, что у тебя есть, если я скажу идти ва-банк?
— Ва-банк?
Джонатан многозначительно улыбнулся.
— То, что я изменил инвестиционный продукт, не означает, что я перестал быть трейдером. Я вложил в тебя деньги, а это значит, что отдам тебе все, что у меня есть.
Джонатан с громким стуком поставил свой чемодан 007 на стол, и из него посыпались документы, подтверждающие эти слова. Это были документы, необходимые для создания инвестиционной фирмы, и он уже подписал их там, где нужно было. Джонатан должен был быть инициатором и генеральным директором, поскольку был американским гражданином. Ему нужны были мои официальные документы от корейского правительства, чтобы подтвердить свою личность, например, свидетельство о регистрации резидента*.
[П/П: Это определённый статус юридического или физического лица в налоговом законодательстве, а также в некоторых других отраслях законодательства, выражающий связь этого лица с тем или иным государством.]
Джонатан нахмурился, увидев это, и в замешательстве уставился на меня. Я указал на свое имя.
[На Сонху (850228 — *******)]
— Это единственный документ, подтверждающий мое гражданство. Это мое имя, а эти двое — имена моих родителей.
— А что это за цифры?
— Это корейский эквивалент номеров социального страхования, и они называются регистрационными номерами резидентов. Продолжай с этим. Я пришлю тебе твой паспорт, как только он будет выдан.
— Эй, Сон, этот номер. Это ведь не твоя дата рождения, верно?
— Так и есть.
— 85-й не означает 1985-й, верно? — удивленно спросил Джонатан. Прошло много времени, в течение которого он просто не мог говорить от потрясения. Ему нужно было, чтобы я подтвердил нечто невероятное…
— Тебе тринадцать? Тринадцать?
Джонатан был удивлен по двум причинам. Его соучредителю было тринадцать, и он уже выглядел так, словно закончил расти. Джонатан закрыл лицо одной рукой, как в тот день, когда он встретил Сoнху, но глаза, выглядывающие сквозь пальцы, на этот раз были другими. На самом деле, в них горел больший трепет, чем его первоначальный гнев.
— Значит, ты азиатский гений.
***
Джонатан оценил мою готовность и упорство, но теперь он думал о моей гениальности как о моем лучшем активе. Молодой азиатский финансовый гений. Джонатан посмотрел на меня, как человек с запада, который отправился в Тибет и Японию в погоне за восточной фантазией. Хотя мне хотелось врезать ему по глазам, вместо удара я назвал сроки.
— Вторая неделя июня, с девятого по тринадцатое.
Поза Джонатана изменилась, когда я заговорил о реальных датах.
— Я уверен, что за это время акции упадут на десять процентов.
— Ты думаешь, что Таиланд сдастся в течение этой недели?
Джонатан слегка наклонился ко мне и попытался стереть волнение в глазах.
— Это займет больше времени для этого.
— Как ты думаешь, что произойдет во вторую неделю июня?
— Ты помнишь, что я говорил раньше?
— Что Таиланд будет только началом?
— Битва между коалицией хедж-фондов и Таиландом дошла до ситуации, когда никто не может ожидать исхода. До сих пор результаты были таковы, что люди думают, что Таиланд сможет успешно защитить себя.
— Однако мы думаем, что они не могут.
Джонатан употребил слово “мы”.
— Если цена акций Таиланда упадет более чем на десять процентов в течение второй недели, то это будет поворотный момент. Атмосфера изменится, и страх распространится.
— Люди запаникуют.
— Подкрепление, как акулы, почуявшие кровь в воде, последует за коалицией хедж-фондов, которая атакует бат, и страх распространится по всей Азии. Коалиция хедж-фондов изменит поля сражений, чтобы собрать как можно больше урожая, и их конечная цель — …
Я остановился и подождал ответа Джонатана.
— В Гонконге.
Джонатан ответил без колебаний, как будто он уже давно думал об этом.
— Ты ошибаешься. Это Южная Корея.
Джонатан нахмурился.
— Это потому, что это твоя страна? Корея находится в совершенно иной ситуации по сравнению с Таиландом и другими странами. Нападающие не могут атаковать иностранную валюту этой страны. О чем ты говоришь?
— Ты прав. Они не могут манипулировать корейским биржевым рынком, поскольку им запрещено направлять средства из-за пределов Кореи.
— Угу.
— Однако фонды коалиции хедж-фондов не будут нападать на Корею. Это будет страх, который распространился по всей Восточной Азии, с которым теперь придется столкнуться и Корее. Джонатан, хедж-фонды создают опасения, что кредиторы выведут иностранные инвестиции, которые находятся в этой стране.
Представив себе финансовый кризис из Таиланда, бушующий в Азии и, наконец, в Корее, Джонатан притих. Для кого-то с Уолл-стрит это было бы тем еще зрелищем. Руки Джонатана теперь были крепко сжаты в кулаки.
— Сон, ты хочешь остановить это? Такой человек, как ты? Это очень патриотично, но это не моя страна, — он покачал головой.
— Для меня то же самое. У таких людей, как мы, преданность и любовь сделаны только ради денег.
Джонатан не усмехнулся и не улыбнулся, а молча кивнул, ожидая, когда я закончу эту длинную историю.
— Коалиция хедж-фондов будет вести войну, но на следующий день после окончания войны они узнают, кто выиграл больше. Они будут удивлены.
Даже если бы я мог быть уверен, что завтра акции упадут на 10%, фондовый рынок беспорядочно будет колебаться, пока не достигнет этой точки. Рынок может подняться на один процент, прежде чем упасть на три, и подняться на два, прежде чем опять упасть на два. Затем, через секунду, рынок рушится, поскольку страх инвесторов достигает переломного момента. Вот почему торговые навыки становятся более важными, чем стратегия, поскольку коэффициент кредитного плеча становится выше.
[П/П: Кредитное плечо возникает в результате использования заемного капитала в качестве источника финансирования при инвестировании для расширения базы активов фирмы и получения прибыли на рисковый капитал. Кредитное плечо — это инвестиционная стратегия использования заемных денег, в частности, использование различных финансовых инструментов или заемного капитала для увеличения потенциальной доходности инвестиций. Кредитное плечо также может относиться к сумме долга, которую фирма использует для финансирования активов.]
Если кредитное плечо пятидесятикратно, если стоимость продукта падает только на один процент, убыток становится 50%. Независимо от конечной цены закрытия, даже двухпроцентное падение стоимости приводит к 100%, что означает всю инвестицию. Это так просто и так жестоко.
Ответ, которого я ждал от Джонатана, пришел из Америки.
— Ты предлагаешь вложить все 400 000 долларов в пятидесятикратное кредитное плечо? Ты мне доверяешь? Или тебе все равно, потому что это не твои деньги?
Пятидесятикратное кредитное плечо означает, что мы инвестируем 20 миллионов долларов. Наши прибыли падали, и наши потери тоже падали.
Однако! Если временная цена продукта падает ниже двух процентов, игра больше не может быть сыграна. Это называется маржин-колл, и фондовая биржа принудительно продаст продукт после того, как кто-то проигнорирует предупреждение. Это был самый большой риск эффекта рычага. Но Джонатан был человеком, который добился величайшего успеха в своей жизни только благодаря своим торговым навыкам, когда коалиция хедж-фондов пострадала в Гонконге около октября.
[П/П: Маржинальный вызов (маржин-колл) возникает, когда стоимость маржинального счета инвестора падает ниже требуемой брокером суммы. Маржинальный счет инвестора содержит ценные бумаги, купленные на заемные деньги (как правило, это комбинация собственных денег инвестора и денег, заимствованных у брокера инвестора). Маржинальный вызов относится конкретно к требованию брокера, чтобы инвестор внес дополнительные деньги или ценные бумаги на счет, чтобы он был доведен до минимального значения, известного как поддерживающая маржа.
Итак, если временная цена упадет ниже 400 000 долларов, игра будет окончена.]
Это означало, что Джонатан был человеком, который мог выжить в этих бурных волнах, если бы верил в тенденции, которые я ему показал. Мой ответ был уже решен.
— Поверь в эту тенденцию, и отныне все будет зависеть только от тебя. Я буду ждать хороших новостей.
Джонатан не мог знать, что шанс мобилизовать пятидесятикратное кредитное плечо для фьючерсов (срочные сделки) на фондовые индексы появился только сейчас.
***
Я встретился с Джонатаном в аэропорту Кимпо в субботу 14-го июля. Он сообщил мне, что должен встретиться со мной лично, и приехал в Корею. С 9-го по 13-е прошла неделя, а он ни разу не связался со мной. Джонатан пришел с усталым лицом, и, должно быть, он пришел сразу же после окончания торгов. Он покупал и продавал, и проделывал тот же процесс снова и снова. Я знал, как усердно он работал, чтобы максимизировать прибыль в установленные сроки. Джонатан, должно быть, не сомкнул глаз и выглядел усталым, когда искал меня у ворот.
Наши взгляды встретились. Он подошел ко мне с новыми силами и заговорил первым.
— Семьсот.
— Спасибо, что так усердно трудишься.
— Ты даже не спрашиваешь меня, что это? Это не процент, но я говорю семьсот раз. Семьсот раз, 280 миллионов долларов!
Джонатан выглядел так, словно бросился на монстра и победил, несмотря на подавляющее преимущество. Он обнял меня изо всех сил и продолжал кричать:
— Джекпот! Мы сошли с ума! — и, конечно же, он привлек внимание всех вокруг. Я поклонился приближающейся полиции аэропорта и отделился от Джонатана. Он не был так взволнован, когда получил навык уровня Шкатулки испытания от Шкатулки мастера. Он снова обнял меня с безумными глазами, и я снова извинился перед полицией аэропорта.
Джонатан переживал бесчисленные эмоции, которые он подавлял всю неделю, и когда я вытащил его из аэропорта, все продолжали смотреть на нас.
— Ты позаботился о позициях?
— Ну конечно! Будь счастлив!
Джонатан заработал больше, чем я ожидал.
— Ты закончил обмен денег на доллары, верно?
Конечно, он бы так и сделал, а это значит, что мы вывели 280 миллионов долларов из золотовалютного резерва Таиланда, который опустошался в первую очередь. Доллары стали ценнее золота, и наших средств хватило, чтобы повлиять на тайландскую валютную войну. Таиланд сдастся коалиции хедж-фондов 2-го июля, и бат упадет в тот же день. Такова была предыдущая история. История не могла измениться из-за нашего вмешательства, а значит, Таиланд не сдался бы раньше положенного. Однако 280 миллионов долларов…
— Ты молодец, Джонатан.
— И это все?
— Ты справился лучше, чем я ожидал.
Это стало возможным благодаря знанию тенденций и возможности поставить все свои сбережения на тринадцатилетнего азиатского ребенка.
— Лучше, чем ожидал? Хорошо, ты можешь сказать это мне. Однако! — Джонатан почесал в затылке и повысил голос. — 70 000%. Это беспрецедентный уровень заработка. Мы превратили 400 000 долларов в 280 миллионов. Я! Мы! Одним выстрелом мы стали главными игроками! Я не могу в это поверить. Это… Что мы наделали?
— Тебе надо поспать, Джонатан.
— Самый необъяснимый фактор — это ты, Сон. Ты — загадка. Мое самое правдоподобное объяснение, что ты являешься победителем Китайской математической олимпиады.
— Ты в Корее, Джонатан. Сколько времени прошло с тех пор, как ты в последний раз спал?
Казалось, он не мог уснуть в самолете.
— Я уже вижу сон.
Его красные глаза не отрывались от моего лица.
— Давай сначала успокоимся.
Я изо всех сил надавил ему на плечи. Он не жаловался на боль и смотрел на меня, когда садился.
— У меня не может быть сердечного приступа перед 280 миллионами долларов!
***
— Мама, сегодня я буду ночевать у Сонху. Отец в командировке, верно? Крепко запрись перед сном.
Сонху — это не то имя, которое я придумал, и он был одним из моих самых близких друзей в подростковом возрасте в моей прошлой жизни. Я видел его лицо в том же классе, когда шел в школу в понедельник. Поначалу я был искренне рад видеть Сонху, потому что он исчез со Дня Расплаты. Как когда я снова увидел своих родственников.
Однако, когда я встретился взглядом с юным Сонху, я понял, что мы никогда больше не будем близки. На самом деле я просто не мог позволить себе стать его другом в моей второй жизни. Я вернулся с целью, более важной, чем просто дружба. Итак, Сонху, о которым я разговаривал с матерью, был кем-то, кто существовал, но был моим воображаемым другом.
Я вышел из телефонной будки и вернулся в номер. Джонатан только принял душ и все еще не спал. За этот короткий промежуток времени перед ним повсюду стояли пивные банки.
— О, мой Сон!
Джонатан заставил меня рассмеяться, ведя себя так, будто он приветствует богиню в своем халате для душа, что не было подлым подвигом.
— Ты действительно еще не спишь? Есть завтрашний день, а есть выходные.
— Мы принадлежим к коалиции хедж-фондов, верно?
— …
— Мы стали хедж-фондом, когда сделали обмен, а также были комиссионным*! Хедж-фонд стоимостью 280 миллионов долларов.
[П/П: Торгующий в качестве посредника вещами, товаром, отданным на комиссию.]
Джонатан наслаждался тем, что присоединился к основным игрокам в этой валютной войне. Как он сказал, в этом было больше смысла, поскольку мы преуспели, используя только его капитал, а не управляя горячими деньгами крупных инвесторов.
— Вчера мы были всего лишь мелкими спекулянтами, а сегодня — миллионерами. Это замечательная ночь.
— Иди сюда и сядь, если не собираешься спать.
Джонатан с радостью согласился.
— Давай предположим, что Таиланд вводит систему плавающего обменного курса.
[П/П: Плавающий обменный курс — это режим, при котором цена валюты страны устанавливается рынком Форекс (рынок межбанковского обмена валюты по свободным ценам) на основе спроса и предложения по отношению к другим валютам. Это в отличие от фиксированного обменного курса, в котором правительство полностью или преимущественно определяет курс.]
Джонатан вздохнул, и его взгляд изменился. Он знал, что Таиланд фактически сдается.
— Давай также предположим, что в день «Д» мы ставим все наши средства на самый высокий кредитный рычаг (тоже самое, что и кредитное плечо). В этот день не будет никаких митингов, так как бат падает. Остановок не будет, так как он свободно проваливается в небытие.
Джонатан икнул и замахал руками.
— Ты ставишь больше 200 миллионов долларов без страховки? До сих пор я не слышал ничего более безумного.
Джонатан говорил правду, как никто прежде. Можно было бы подготовить хеджирование риска в соответствии с суммой фонда. Как сказал Джонатан, если человек не Бог, никто не может оценить завтрашний рынок.
— Как ты думаешь, во сколько обойдутся 200 миллионов долларов?
— ...Я должен это сделать? Я не могу. Неужели ты думаешь, что коалиция хедж-фондов останется на месте, когда 200 миллионов долларов будут поставлены на самое высокое кредитное плечо для падения бата?
— Мы должны им что-то оставить. Как я уже говорил, война принадлежит им.
— Если день «Д» окажется неправильным, то мы потеряем все. 200, нет, 280 миллионов долларов.
Я продолжал говорить:
— Мы должны подтвердить, сколько взяли из резерва иностранной валюты Таиланда в процентах.
— Ты говоришь это так легко, но выяснить это нелегко. На самом деле это невозможно.
— Как ты думаешь, почему я сказал 200 миллионов долларов? Куда пойдут эти 80 миллионов?
— ...Тебе действительно тринадцать?
— Как ты думаешь, ты можешь связаться с президентом Центрального банка Таиланда?
— Ты дашь им 80 миллионов, чтобы они осмотрели свои склады? Это вообще работает?
Так оно и есть, поскольку мне достаточно сравнить его с ситуацией 2-го июля, которая была зафиксирована в истории.
— Джонатан, поезжай в Таиланд. Это срочно.
— Нас расстреляют, президента и меня. А если они откажутся?
Мы снизим кредитное плечо и назначим дату на 1-е июля. Это означало бы гораздо более низкую норму заработка.
— 80 миллионов долларов за то, что ты позволил нам тайно увидеть клочок бумаги. Ты бы отказался? 80 миллионов долларов пойдут не только президенту.
— Тогда кому?
— Президент Центрального банка Таиланда — член королевской семьи.
— Это еще опаснее!
— Были бы сделаны тайные приготовления, и королевская семья, должно быть, догадалась, что они проиграют. Если они хотят думать о будущем... им понадобятся деньги. Они примут 80 миллионов долларов.
Джонатан почесал в затылке.
— Ты хочешь сказать, что мог бы оценить, увидев это?
— Да.
Коалиции хедж-фондов будут вести войну, и я буду пожинать реальные выгоды. Однако история финансового кризиса в Азии не будет сильно отличаться. С тех пор как хедж-фонды увидели, как заманчивы были военные трофеи, когда их забирали прямо у них на глазах, они еще больше накинулись на Малайзию, Индонезию, Гонконг и Южную Корею.
— Сон! — Джонатан выкрикнул мое имя с выражением дюжины эмоций, которые я не мог назвать. — 1997 год будет лучшим годом в нашей жизни. Давай поставим на это 200 миллионов долларов.
«Гнев Одина», что использовала Шестая Добродетель, была настоящей молнией. Несмотря на то, что он был незрелым юношей, несмотря на свои силы, в его руках любое оружие становилось Мьёльниром, миф становился реальностью. Простая дубинка ударила, как оружие, которое вышло из Платиновой шкатулки или лучше, небо раскалывалось раскатами грома с каждым ударом. Слабый удар стал ударом от Бога грома, способным расколоть метры твердой скалы. После того, как он пронесется мимо, не останется ни одного тела, ни человека, ни монстра с неповрежденными конечностями. Конечности, которые выглядели так, будто их откусил и выплюнул разъяренный зверь, будут обожжены, и пока они будут катиться по склону, конечности испустят искры электричества, оставшиеся от остаточного заряда.
Я все еще не мог забыть. Он ушел после того, как закончил свои дела, но я не мог найти тела детей. Голубое пламя, которое он оставил на земле и в воздухе, делало это место похожим на сгоревший склеп. Такая разрушительная сила дремала в навыке «Гнев Одина».
***
В Южной Корее было раннее лето, и в номере отеля было прохладно благодаря кондиционеру. Однако, когда я наклонился, пот капал, как дождь. Все мое тело было мокрым, но не было даже малейшего признака увеличения моих характеристик. У меня все еще были некоторые характеристики, которые я мог поднять физической подготовкой…
Во всяком случае, я должен был подготовиться, пока не начну завоевывать подземелья всерьез.
Я сделал необходимые движения с различным воображаемым оружием, представляя, что передо мной находится Сторожевая собака F-класса. В тот момент, когда я настолько устал, что не мог пошевелиться, зазвонил телефон.
— Это мистер На Сонху? Кое-кто звонит вам из-за границы.
К счастью, Джонатан связался со мной до того, как я должен был вернуться домой, и его голос звенел у меня в ушах.
— Ты был прав. Они вели себя так, будто ждали нас, поэтому я избежал того, чтобы меня прижали к стене и расстреляли.
— Итак, каков процент?
— В начале двадцатка. Они в критическом положении.
На ощупь Джонатан не говорил о текущей ситуации, с которой столкнулся Таиланд. Он сказал, что Таиланд все еще обладает большим количеством иностранных валют, чем мы думали, и начал сомневаться, что валютная война закончится победой коалиции хедж-фондов. Я закончил свои расчеты.
— Мы договорились об олл-ине (все или ничего), Джонатан. Есть ли у тебя оппозиция?
— Разве все не кончилось, когда мы отдали 80 миллионов долларов только для того, чтобы посмотреть, сколько у них осталось?
— Благодарю тебя.
— Одно можно сказать наверняка. Независимо от результата, мы делаем что-то сумасшедшее, так что я просто надеюсь, что это к лучшему. И что? Когда день «Д»?
— Сегодня второе июля. Основными составляющими являются применение системы плавающего обменного курса, максимальное падение курса бата и максимальное кредитное плечо. Используй этот толчок для продвижения.
Наш этап переместился с рынка фьючерсов на таиландские фондовые индексы на рынок фьючерсов на иностранную валюту.
— Второе июля?
— Совершенно верно.
Я слышал дыхание Джонатана.
— Это безумие. Я даже представить себе этого не могу. Если твои расчеты верны, то мы… Ты знаешь хедж-фонды, такие как «Фонд Дракона».
— Что они Крысоловы*?
[П/П: Как Крысолов из Гамельна, ведущий орду крыс в поисках пищи.]
Если известный хедж-фонд, такой как «Фонд Дракона», нападает на страну, за ним неизбежно следуют как гиены более мелкие компании, сражаясь друг с другом за объедки, оставленные львом. В то время как по отдельности они были меньше, их общий размер состоял из десятков более мелких организаций, которые в совокупности затмевали хедж-фонды, принесшие большую добычу. Вот почему хедж-фонды были страшными. Это был не их капитал, а голодная стая инвесторов и банков, которые следовали за ними. Их отношения были похожи на отношения между Восемью Бедствиями и Восемью Добродетелями и охотниками меньшего ранга по всему миру. Борьба между ними привела к разорению страны, вызванному не главным сражением, а ордами, сражающимися за то, что осталось.
— Да, это точное описание. Лучшего я и желать не мог.
Он должен был быть точным, поскольку именно этим термином Джонатан описывал хедж-фонды всякий раз, когда хвастался своим лучшим временем в 1997 году в своей прошлой жизни.
— Итак, Сон. Если твои расчеты верны, то мы соберем весь капитал мировых инвестиционных фондов сразу же.
— Ты хочешь сказать, что желаешь, чтобы я ошибся?
— Я говорю, что это проблема, если ты это сделаешь, потому что мое слабое сердце не выдержит.
— Ты сильнее, чем думаешь, Джонатан. Не пугайся ненужных предположений и готовься к завоеванию.
— Завоевание? Это... меткое слово.
Другими словами, падение бата второго июля 1997 года будет означать, что я смогу монополизировать подземелье S-класса.
***
Первое июля стало днем в истории, когда Гонконг был возвращен Китаю. Было неизбежно, что средства массовой информации будут продолжать показывать морские берега Гонконга, где взрывались праздничные фейерверки. На тех же кадрах были видны уходящие британские военные части и гонконгские войска Народно-освободительной армии, спешащие занять их место.
— Сынок, ты знаешь, как Гонконг становится британским?
Отец сегодня рано вернулся домой, и я услышал его голос у себя за спиной, когда уже собирался вернуться в свою комнату, тихо поздоровавшись с ним. Его намерения были ясны, и я вернулся, чтобы посидеть на диване, а после мама принесла нарезанные фрукты.
— Есть китайский фильм, который так нравится твоей маме.
— Это было когда-то в Китае, верно?
Мама беззвучно рассмеялась, потому что ей очень понравился этот фильм.
— Ты тоже послушай. Может быть, то, что я скажу, углубит твой интерес. Предыстория фильма — Опиумная война, когда западные империалистические державы начали вторгаться в Азию.
Отец начал объяснять, и он был более увлечен моим образованием, чем в моих прошлых воспоминаниях. Как началась Опиумная война и что произошло до подписания Нанкинского договора и передачи Гонконга. Он думал об этих объяснениях как об образовании. Однако история повторилась. Нынешняя версия Опиумной войны снова происходила в Азии. Западные инвестиционные фонды будут толкать доллары вместо опиума (наркотик), чтобы ослабить экономику страны, и атаковать эту страну, вливая свою валюту вместо пушечных ядер.
Разве я говорил, что история повторяется? Причина, по которой в будущем в Азии разразилась ужасная гражданская война, заключалась не в том, что Восемь Бедствий и Восемь Добродетелей столкнулись из-за своей идеологии, а из-за подземелья S-класса, которое находилось в Азии. Член Восьми Добродетелей и те, кто следовал за ним, были главными игроками, и их гильдия уже была печально известна своим прозападным (сторонники Запада) расизмом. У меня нет о них хороших воспоминаний. Поэтому я, возможно, нахмурился и вздохнул. Встретившись взглядом с отцом, я быстро опустил глаза.
— Эй, если тебе нужно было в туалет, так и скажи. Умойся и отдохни, — отец заговорил.
— Сегодня на работе ничего особенного не было?
— Разве так сказал бы ученик средней школы? Да ничего особенного, сынок.
***
У меня не было даже пейджера, не говоря уже о сотовом. Я мог общаться с Джонатаном только по электронной почте, и все было тихо. Мы могли бы перевести около 10 миллиардов долларов в иностранной валюте с капиталом в 200 миллионов. Даже если бы мы хотели поставить все это на падение бата второго июля, это было бы возможно только в том случае, если бы те, кто находился в противоположной позиции, разрешили это. Из-за этого я ждал письма Джонатана, так как рынок батов уже был узким.
Валюта имела классы, и если доллар был S-классом, то бат был F-классом. Бат торговался менее чем на 10 миллиардов долларов в день на валютном фьючерсном рынке. Я не беспокоился, что бат упадет, но сумма, которую я хотел, не будет окончательно определена. Итак, то, что мы собирались сделать, — это монополизировать позицию, что бат упадет именно завтра.
Я продолжал обновлять страницу, и нажимал каждый час, но интервалы стали короче с тридцати минут до десяти. Мои глаза расширились, когда письмо Джонатана пришло в пустой почтовый ящик. Я должен был сказать, что скорость, с которой я щелкал прямо сейчас мышью, была такой же быстрой, как молния.
У письма не было названия, и было только одно предложение. Тем не менее, это заставило меня встать после того, как я пнул свой стул.
— Подготовка к завоеванию завершена.
Прошло много времени с тех пор, как я слышал эти слова. Мои кулаки сжались так, что ногти впились в ладонь. Я чувствовал себя так, как в тот раз, когда вошел в подземелье с сумкой, полной припасов. Мы бросились в подземелье, хотя никто не был уверен, что мы выживем.
Однако на этот раз все было по-другому. В то время как мое сердце начало биться, когда я вошел в темницу, по другой причине. Я был уверен, что добьюсь успеха, несмотря на то что не рисковал своей жизнью. Я бы не чувствовал пустоты, которую испытываешь, когда очки, полученные тяжелым трудом, становятся бесполезными из-за удачи! Ни один язык не мог описать эту эмоцию.
Теперь передо мной снова была коробка, и я знал, что из нее выйдет. Астрономическая сумма долларов! Единственное, что мне оставалось делать, так это ждать. Мы монополизировали завтрашний день!
— Спасибо. Я сам решу, когда мы будем ликвидироваться, — ответил я Джонатану. Было ли это потому, что мое детство было комфортным? Стал ли мир привычкой? Хотя прошло меньше года с тех пор, как я вернулся, субъективно, моя прошлая жизнь, которую я прожил интенсивно, казалась чем-то очень давним. Поэтому я снова и снова повторял про себя письмо Джонатана, чтобы не потерять решимости достичь своих целей.
— Подготовка к завоеванию завершена.
Сила денег! В моей прошлой жизни мы с Джонатаном согласились, что сила финансов — это навык SSS-класса, поскольку финансисты, подобные Джонатану и мне, были детьми любви капитализма XXI века. Однако бенефициары* Нового мира, Пробужденные, были готовы критиковать эту идею, но не сделали этого.
[П/П: Бенефициарный владелец — это лицо или несколько лиц, которые прямо или косвенно владеют юридическим лицом или оказывают существенное влияние на принятие им решений.]
Деньги… Хотя я никогда не участвовал в уроках начальной школы (ни в одной из моих жизней), я не мог сосредоточиться на словах преподавателя, мужчины за лекционным столом, тем более сегодня. Я почувствовал, что тиканье часов оглушает, а так как минутная стрелка и часовая перекрывают друг друга, то в Корее был полдень, а это означало, что в Таиланде десять часов утра. Центральный банк Таиланда планирует объявить, что он будет осуществлять систему плавающего обменного курса в течение тридцати минут. Вот тогда все и начнется.
Согласно предыдущей истории, валютный рынок Сингапура, где бат торгуется больше всего, содрогнется, и широко распространенный террор будет похож на ядерную атаку. Это был день, когда гильдии, я имею в виду группы, которые держали пари, что Таиланд сдастся, увидят небеса. Группы, которые ставили на то, что Таиланд сдастся в середине июля, и те, кто ставил на победу Таиланда, попадут в ад. Однако из-за моего агрессивного вмешательства теми, кто сделал ставку на падение бата СЕГОДНЯ, были только мы и небольшое количество инвесторов, чьи позиции мы не смогли отобрать. Все остальные были привязаны к растущему бату, поэтому мы ждали, когда упадет бомба.
Было 12:30, и четвертый урок закончился. Президент Центрального банка Таиланда вышел на пресс-конференцию в обеденное время, которое больше всего любили ученики начальных классов. Я встал и пошел в учительскую. Как всегда, когда я двигался, глаза студентов то фокусировались на мне, то отводились.
Я не мог вспомнить молодую женщину, которая была моей классной руководительницей, даже после возвращения. Однако я должен был бы помнить, если бы она выглядела все так же мило, как и прошлая она. Она производила впечатление милого щенка, и ее голова едва доставала мне до плеча. Она подняла глаза с того места, где сидела.
— Сонху, ты, кажется, становишься выше каждый раз, когда я тебя вижу. Какой у тебя сейчас рост?
Я был выше шести футов (182,88 см) и просто кивнул, вместо того чтобы говорить.
— Мне нужно пораньше уйти из школы, потому что я плохо себя чувствую.
Женщина моргнула.
— Ты, наверное, чувствуешь себя лучше, чем я.
Однако она не была враждебна, так как я был студентом, который не вызывал проблем, несмотря на мое телосложение, и получал хорошие оценки. Она, кажется, вспомнила, что впервые услышала мой голос в полном предложении. Она на мгновение задумалась и махнула рукой.
— Иди.
— Спасибо.
— Но Сонху.
— Да?
— Я знаю, что этого не случится, но тебя ведь никто не беспокоит, верно? Причина, по которой я говорю это, заключается в том, что ты, кажется, все время одинок.
— ...Моя личность такова, и мне гораздо комфортнее в одиночестве. Спасибо за заботу, учитель.
— Ты даже говоришь как взрослый. Поезжай в больницу и увидимся завтра.
Молодой учитель не сводил с меня глаз, даже когда я выходил из учительской. Она, казалось, была глубоко заинтересована, и я не понимал почему…
***
Звук компьютера, выходящего в Интернет через модем, звучал громко, так как мой дом был пуст. В то время как телефонный счет за прошлый месяц составил более 150 000 вон (более 100 долларов), мои родители ничего не сказали. После того, как я пропустил обучение и пришел к этому периоду, я уже был таким сыном. Например, я всегда улыбался в альбомах с картинками, но мои родители знали, что я улыбаюсь ради них. Я всегда был невыразителен, когда кто-то делал снимок без моего ведома, и фоном почти всегда было поле, заполненное тренажерами, включая подтягивающие штанги.
Снимки, которые делались незаметно для меня, обычно делались во время тренировки. Конечно, их делали мои родители, и я чувствовал, почему они так поступали. Я был намного крупнее своих сверстников, но мой умственный рост был таким же. Я был спокоен и серьезен во всех отношениях. Поскольку мой классный руководитель отпустил меня всего несколькими словами, мои родители не стали ругать меня за коммуникационные расходы в размере более 150 000 вон, даже если это была довольно большая сумма для нашей семьи за это время. Во всяком случае, интернет через компьютер всегда был медленным. Скорость, с которой я мог получить доступ к валютному сайту Сингапура, и отставание от мессенджера GOL, с которым мы общались вместе Джонатаном, были мучительными. Валютный сайт Сингапура, который должен был быть самым быстрым, был еще медленнее, чем курьер, обслуживаемый из Америки. Слишком много трафика, поэтому я получил сообщение первым.
Дж: Сон!
С: Это я.
Дж: Назовите мне свое полное имя.
С: Мне нравится, что ты осторожен. Это я, На Сонху. Было ли сделано объявление?
Дж: Так и есть.
С: Каково соотношение наших позиций?
Дж: 70% на 34 бата, 15% на 32 и 15% на 30.
С: Значит, в среднем 33 бата.
Дж: Верно.
Дж: Информационный сайт по иностранной валюте закрылся, поэтому я не могу проверить рыночную цену. Мы уже подошли к нашему ценовому диапазону?
Джонатан вдруг замолчал, а я старался сохранять спокойствие. Я утешал себя тем, что любой может заработать деньги, зная прошлые тенденции. Однако я был на пределе. Я постукивал по каждой букве дрожащими пальцами, и от молчания Джонатана мое сердце забилось быстрее.
С: Джонатан?
Джонатан, должно быть, сходит с ума. Он выстучал несколько неразборчивых слов и, наконец, связное предложение.
Дж: Сейчас это 30 бат. Наш доход до ликвидации составляет 300, то есть 60 миллиардов долларов.
Джонатан изменил свое отношение, как аналитик, отчитывающийся перед начальством. Похоже, это был его метод, чтобы попытаться успокоить свои эмоции. Хотя бывали случаи, когда люди получали такую норму заработка с небольшими средствами, мы ставили около 10 миллиардов, используя пятидесятикратное кредитное плечо из 200 миллионов долларов. Как сказал Джонатан, это было безумие и нечто такое, что невозможно сделать, если не знать будущего.
С: Мы будем делать это до закрытия рынка.
Дж: Сопротивление с позиций оппозиции, с которых мы совершали набеги, ожесточенное. Я советую закончить все сейчас, чтобы подтвердить прибыль.
С: Как и было условлено заранее, я определю время. Тебе не нужно беспокоиться о сопротивлении с противоположной стороны. После сегодняшнего заявления ситуация стала односторонней.
Падение не прекратится до тех пор, пока рынок не «взорвется», а те, кто сопротивляется, не признают своего поражения и потерь. Если бы речь шла о том, чья страсть сильнее, то у них была бы хоть какая-то надежда. Однако, поскольку Таиланд объявил о своей капитуляции, не было никаких шансов, что эмоции будут иметь значение.
История шла своим чередом. Разница была в том, что я должен был быть в школе, слушать лекцию в классе, а не пытаться успокоить быстро бьющееся сердце.
***
Это будет несколько триллионов вон. Я понял, что теперь у меня будет астрономическая сумма денег, и цифры зазвенели у меня в голове. Хотя я никогда не прикасался к таким деньгам, я почувствовал, как понимание такой суммы подкрадывается ко мне всякий раз, как только я представляю её себе. Хотя я несколько раз умывался холодной водой, я все еще чувствовал жар на своем лице. Джонатан посылал мне сообщение каждый раз, когда бат падал на 0,1. Мессенджер молчал, но цифры звенели громче всего.
Дж: 29 бат.
Дж: 28,9 бат.
Дж: 28,8 бат.
К счастью, мы были разделены, так как я знал ответы, в отличие от того, когда я открывал шкатулки. Если бы я был с Джонатаном, наше волнение перешло бы все границы, и я мог бы даже начать говорить о планах на будущее как наркоман. Даже когда мне хотелось верить, что я не сделаю ничего настолько глупого, никто не знал, что произойдет перед таким сумасшедшим волнением. Я много раз видел, как это происходит, и тоже испытывал подобные эмоции. Вот почему я продолжал подавлять себя и старался не думать о той сумме.
Черт. Моя жизнь не стояла на кону, и мне оставалось только получить результаты. Почему у меня так трясутся руки? Я изо всех сил сжал кулаки, прежде чем разжать. Это немного помогло.
С: Начинай закрываться.
Коалиция хедж-фондов, отчаянно нуждающаяся в падении бата, владеет лишь небольшой частью фьючерсного рынка, потому что, очевидно, они не могли быть уверены в своей победе. Если бы коалиция была абсолютно уверена в своей победе, нет никаких сомнений в том, что они бы значительно увеличили свою долю на фьючерсном рынке, где они могли бы получить прибыль в десятки и сотни раз больше, чем их вложения. Фьючерсный рынок предназначен для рассеивания рисков на спотовом рынке.
[П/П: Фьючерсная биржа или фьючерсный рынок — это центральная финансовая биржа, на которой люди могут торговать стандартизированными фьючерсными контрактами, определенными биржей.
Фьючерсные контракты — это производные контракты на покупку или продажу определенных количеств товара или финансового инструмента по определенной цене с поставкой в указанное время в будущем.
Cпотовый рынок или рынок наличных денег — это публичный финансовый рынок, на котором финансовые инструменты или товары торгуются с немедленной доставкой. Он отличается от фьючерсного рынка, на котором поставка должна быть произведена позднее.]
Основным этапом коалиции хедж-фондов в конце концов стал спотовый рынок в войне с батом, а фьючерсный рынок использовался только для управления рисками, как одна из многих стратегий.
Неужели они не верили в себя? Конечно, нет. Это потому, что хедж-фонды управляют миллиардами долларов, и деньги поступают от небольшого числа супербогачей. Использование пятидесятикратного кредитного плеча означает пятидесятикратный риск, и ни один фонд не станет рисковать миллиардными оборотами. Такой фонд — это группа мошенников, и никто не будет винить их за то, что их бросили в бездонную яму.
Однако именно этим мы и занимались сейчас.
***
Одному Богу известно, какой будет рыночная цена завтра. Никто никогда не совершал транзакцию на 10 миллиардов долларов с пятидесятикратным риском, и, конечно же, ни одна такая ставка никогда не выигрывала!
Наша огромная прибыль была проблемой, поскольку она могла войти в историю, которую можно использовать как оправдание для замораживания тайского фьючерсного рынка. Это происходит потому, что рынок бата был небольшим и ограниченным.
С: Джонатан?
Фьючерсный рынок был игрой с нулевой суммой, так как кто-то должен проиграть, когда кто-то побеждает. Это также означало, что оппозиция должна была принять транзакции, чтобы произошли убытки и прибыль. Джонатан не мог ответить, так как чувствовал, что десяти его копий будет недостаточно.
Он не смыкал глаз, боясь пропустить момент, чтобы монополизировать позицию в 10 миллиардов долларов, чтобы ликвидировать их. Он был настолько занят, что даже не мог воспользоваться туалетом
Сайт с информацией о валютном обмене снова перезапустился после того, как был заморожен на некоторое время.
— Мм?
Обменный курс Сингапура рос, и график, измеренный тиками, уже стал крутым. Ситуация была отличной от той истории, что он знал. Хотя изначально курс падал без какой-либо отдачи, после повторения взлетов и падений в конце тренд продолжал расти.
Спотовый рынок и фьючерсный рынок развивались в противоположных направлениях — 29 батов, 29,5 батов, 30 батов. Бат резко вырос! Мы получили бы прибыль только тогда, когда упал бат.
Дж: Настроение рынка изменилось из-за нашей массовой ликвидации. Я в этом уверен.
Срочное предложение появилось в окне чата.
С: Я не буду тебя трогать. Пожалуйста, сосредоточься.
Чат долгое время стоял. Смысл того, что мы внезапно организуем наши позиции, означает «не ожидается, что бат упадет, он перейдет в резкое повышение». Это правда, что наша массовая ликвидация меняла настроение рынка, но это не было такой проблемой.
Применение в Таиланде плавающего обменного курса означает, что они отказались от защиты валюты бата, и хотя никто не знал, как долго это продлится, я готов поспорить на свою жизнь, что бат упадет. Это было очевидно для любого, кто хоть немного разбирался в финансах. Наши работники были мировой элитой, профессиональными успешными и известными инвесторами. Их глаза будут жаждать денег, которые они теряли на глазах.
И случилось так, как я и ожидал, повышение снова сменилось падением бата. Бат резко поднялся до 33, но теперь упал до 30. Однако скорость изменения рынка была сумасшедшей, так как не потребовалось и пяти минут, чтобы бат упал до 30 после того, как снова поднялся до 31. Я чувствовал внимание инвесторов. Весь мир собрался здесь, и я даже не мог предположить, сколько денег сейчас переходило из рук в руки.
Дж: Ликвидация завершена на 80% и рекомендуется удерживать оставшиеся 20% до истечения срока действия.
Я знал, почему Джонатан хотел отложить последние 20%. Полностью ликвидировать нашу позицию, когда все были абсолютно уверены, что бат упадет, было идиотизмом.
С: Я понимаю, что ты имеешь в виду, но действуй согласно договоренности.
Деньги, которые мы зарабатывали, были из их карманов. Нам нужно было дать инвесторам возможность наверстать часть своих потерь, чтобы история не расходилась слишком сильно и поле битвы изменилось.
Дж: Бат стабилизировался на 30, и риски уменьшились.
С: Нет, Джонатан, битва окончена, остался только пир для гиен. Немедленно ликвидируй все позиции и на выходных приезжай в Корею. Скоро поле битвы изменится.
***
Несмотря на это, я знал, что Джонатан не дождется выходных. Как и во вторую неделю мая, он пришел на следующий день после подтверждения нашей прибыли. Я также сразу поехал в аэропорт Кимпхо сразу после окончания уроков.
«Тайский бат упал до рекордно низкого уровня из-за того, что Центральный банк вчера объявил о применении системы плавающего обменного курса, курс бата был переведен на 30,40 батов за доллар. Из-за падения бата повсюду в Юго-Восточной Азии ощущается кризис…»
Вчерашние новости транслировались по установленному в аэропорту телевидению. История кардинально изменилась. Первоначально она составляла 28,40 батов за доллар после падения на 16%, разница в 2 бата была огромной. Разница в 0,1% в обменных курсах и процентных ставках была выше, чем небо и земля в финансовом мире. Была добавлена еще одна причина, по которой мы не должны снова иметь дело с Таиландом.
— Сон…
Джонатан подошел ко мне в еще худшем состоянии, чем во второй неделе мая. Он выглядел так, будто участвовал в бесконечных битвах, в которых поставил на кон свою жизнь, и теперь выглядел на десять лет старше его возраста.
Когда мы вместе покоряли подземелья, он был старым зверем, в котором оставалась только злоба. Он никогда не колебался между надеждой и страхом, а только набирал очки, которые позволили бы ему открыть ящик. Поэтому Джонатан был человеком, который готовился к завтрашнему дню, даже когда он получил большую прибыль, вместо того чтобы наслаждаться немедленной радостью.
Я никогда раньше не видел его таким уставшим.
— ...
— ...
Мы начали молча пялиться друг на друга, я сделал шаг первым. Ресторан, в котором мы провели нашу первую встречу, все еще оставался непопулярным, как и тогда, шаги Джонатана казались тяжелыми, когда мы направились туда.
Причина, по которой мы не могли легко подобрать слова, была очевидна, потому что у нас не было слов, чтобы описать то, что с нами происходило.
Джонатан сидел напротив меня, и, поскольку обе его руки явно дрожали, я посмотрел на них. Однако Джонатан был не единственным, кто делал это, так как вода в чашке, которую я держал, залилась рябью. Я залпом выпил воду и поставил чашку.
Звук, издаваемый чашкой при соприкосновении со столом, служил знаком, и Джонатан начал раскладывать документы на поверхность стола. Это были прошлые транзакции и окончательная прибыль на наших счетах. Сами записи о транзакциях составили бы толстую книгу.
Только тогда я увидел, что ногти Джонатана были испорчены, а его указательные пальцы, которые должны были нажимать на кнопки, были в еще худшем состоянии.
— В процессе… ликвидации… оценочная прибыль… уменьшилась.
Голос Джонатана дрожал, когда он говорил, и теперь он стиснул зубы, чтобы взять себя в руки. Джонатан выглядел так, будто ждал, пока не успокоится. Мои внутренности тоже дрожали, пока Джонатан своими словами не подтвердил сумму ликвидации.
— Это было неизбежно.
Мое сердце сходило с ума, когда оно вырвалось из моей кожи.
— Окончательная ликвидационная сумма… 50 миллиардов долларов!
Ха! Пока я гадал, у меня перехватило дыхание, когда Джонатан подтвердил эту сумму. Мы сорвали джекпот, и это было совсем другое ощущение, чем когда мне посчастливилось открыть коробку.
Вчера я испытал блаженство, а что тогда означало это чувство? Эмоции, переполнявшие мое тело в тот момент, были похожи на те, когда я в одиночестве встретил босса-монстра. Я не мог ни о чем думать, потому что все мое тело дрожало. Да, но...
Пробужденным нужно было иметь возможность объективно наблюдать за своими эмоциями и состоянием своего тела. Вы можете умереть в подземелье, будучи не в состоянии контролировать свои эмоции, особенно если ваши эмоции имеют внешний источник.
Тогда что это за чувство охватило меня сейчас? Страх или радость? Почему мое тело тряслось? Если подумать, разве потенциальные способности S-класса не были более ценными, чем 50 миллиардов долларов? Тогда я не был так потрясен.
Да, вот и все. Хотя Джонатан не мог знать, 50 миллиардов долларов означали только начало. Я использовал только две возможности из многих, которые были передо мной. Знание завтрашнего дня было невероятным. Люди говорили правильно, что знать, что будет завтра — значит быть Богом.
Лучшее, что могло выпасть из Шкатулки испытания, которая была величайшей из всех шкатулок, — это возможность отправиться в прошлое. Он был на грани того, чтобы стать Богом! Так что эта дрожь была бы величайшей радостью, которую я мог бы испытать, и я наконец почувствовал, что значит вернуться во времени.
***
— С тобой все в порядке? — спросил меня Джонатан, и я кивнул в ответ.
— 50 миллиардов долларов, — Джонатан пробормотал, когда он понял.
— Джонатан, мы должны прийти в себя и начать работать. Азиатский финансовый кризис только начинается.
— Ох…
— Следи за своим здоровьем. Мы не войдем в Малайзию и Индонезию.
Джонатан смотрел на меня понимающими глазами, когда я рассказывал о своих планах на будущее. Он не спрашивал, почему мы не выйдем на эти два рынка. Это может означать, что он полностью доверял мне сейчас или понимал, что валютные рынки этих двух стран недостаточно велики для нашего вмешательства. Мы стали слишком большими.
— Мы скоро войдем в Гонконг.
Я знал, что Джонатан был уверен на валютном рынке Гонконга, и его глаза заблестели другим возбуждением, чем раньше.
— У меня есть кое-что, что мне нужно у тебя попросить.
— Что угодно, — Джонатан говорил с такой верностью, что казалось, если его попросить, он бы вырвал сердце.
— Мне нужно купить землю в Корее.
— Ты собираешься выплачивать дивиденды?
— Нет, даже если у меня будет 51% акций, будет трудно выплатить прибыль несовершеннолетнему корейцу.
— Я могу это сделать, если понадобится.
— Средства будут отслеживаться. Джонатан, ты, должно быть, уже понял это, но я не люблю внимания, особенно к моей стране.
Джонатан хотел что-то сказать, но закрыл рот.
— Мои родители не знают, что чем занимаемся сейчас. Они думают, что в данный момент я играю с одноклассниками в баскетбол, а не беседую с тобой. Можешь ли ты понять, если я скажу это так?
— Сон, ты нечто. Но ты прав, тебе и правда будет уделено много внимания. И дело не только в твоей стране. Однако известность помогла бы нам, и на самом деле это необходимо.
— «Джонатан Инвестментс» — так называется наша компания. Твое имя указано в качестве генерального директора.
Джонатан, казалось, понял, что я имею в виду, и, почесав в затылке, задумался. Заказанная нами еда была подана. Джонатан принял решение, и теперь, прочитав его эмоции, я почувствовал запах стейка.
— Я могу это сделать? Я должен быть признателен тебе, даже если бы не хотел этого. Ты все спланировал, в то время как я торговал, но даже юниоры могут торговать с помощью сфальсифицированной игры. Я хочу сказать, что твоя директива была очень важной.
Джонатан из будущего и настоящего были совершенно разными людьми, но одно оставалось неизменным: у него была совесть — что было редкостью среди элиты Уолл-стрит. А все потому, что он не потерял ее, даже когда я знал его в своей другой жизни, эту оболочку человеческого существа, движимого только местью. Вот почему мы могли стать товарищами, и я снова посмотрел на него.
— Ты можешь получить всю славу, которая придет «Джонатан Инвестментс». Думай об этом, как о плате за использование своего имени и за то, что у меня больше акций.
Джонатан колебался, но никто на Уолл-стрит не отказался бы от славы. Слова известной знаменитости имели силу изменить цены акций компании. Тогда как насчет кого-то, кто был одним из столпов в финансовом мире? Была причина, по которой люди говорили, что зарабатывать деньги — это низший класс, а зарабатывать славу — высший.
— О земле в этой стране.
— ...С тобой действительно все в порядке, Сон?
— Этот разговор окончен. Во всяком случае, в этой стране невозможно купить землю под именем нашей компании. Иностранцам и иностранным компаниям принципиально запрещено покупать здесь недвижимость.
— На данный момент?
— Если финансовый кризис придет в эту страну, рынок недвижимости откроется.
Поскольку страна нуждается в долларах, я смогу манипулировать законами. Джонатан уставился на меня, пока я объяснял ему следующий шаг. Он не притрагивался к своему стейку, и мое предложение поесть, пока еда не остыла, казалось бесполезным.
— Сон, теперь я не ставлю под сомнение твое утверждение о том, что твоя страна переживет валютный кризис. Однако я хочу, чтобы ты прояснил свои намерения. Это было всего два раза, но ты преуспел за пределами самых смелых мечтаний в двух областях: фьючерсы на фондовые индексы и валютный рынок. Но теперь недвижимость?
— Джонатан, недвижимость — это лишь малая часть. Мы будем участвовать на любом рынке, на котором сможем получить прибыль.
Мои слова вызвали волнение в глазах Джонатана, и его зрачки смотрели на меня с испуганным выражением. Его глаза спрашивали, насколько далеко и в какой степени. Неужели 50 000 000 000 долларов мне недостаточно? Его удивление перешло в изумление, и в этот момент я, возможно, показался ему дьяволом.
Я должен был поймать его в ловушку, прежде чем он убежит в страхе.
— Я знаю, что я немного жадный и умный.
Я даже улыбнулся, но выражение лица Джонатана оставалось каменным, ведь он стал серьезным. Я подождал, пока он откроет рот. Тяжелая тишина заполнила комнату, и классическая музыка ресторана несколько раз меняла мелодию.
— Сон, ты и я, у нас все ведь будет хорошо, верно?
— Ты что, думаешь, я тебя съем? Я просто жадный. Как я могу не действовать, когда у меня есть шанс заработать деньги? Было бы неестественно не воспользоваться этой возможностью.
— Но ты…
— Мне тринадцать, поэтому ты видишь меня в данном возрастном диапазоне? Это всего лишь цифры, написанные на документах. Забудь о моем возрасте, так как ты должен рассматривать меня как равного коллегу, чтобы мы могли работать вместе.
— Я этого не говорю. Я говорю, что... ты особенный.
— Как я уже сказал, это я знаю. Но это не причина бояться меня.
Мои слова, казалось, попали в точку, и тогда Джонатан с застывшим лицом откинул волосы назад.
— Ты признаешь, что пугаешь людей?
— Конечно. Я превратил 400 000 долларов в 50 000 000 000 за два месяца с двумя расчетами. Что может быть страшнее этого в капиталистическом обществе?
— Я знаю, что это была не удача. В будущем ты пойдешь дальше. Не представляю, сколько ты заработаешь.
Я ожидал, что Джонатан будет шокирован, так как он уже некоторое время сдерживался.
— Давай перейдем к делу. Джонатан, ты будешь продолжать работать со мной? Как равный коллега, а не как марионетка азиатского гениального ребенка. Если да, то пожалуйста, кушай. Сейчас ты нервничаешь больше, чем обычно.
***
Я съел свой стейк, умело орудуя ножом и вилкой, как настоящий американец, и пустые тарелки громоздились перед Джонатаном. Выражение его лица потеряло свою жесткость в тот самый момент, когда он действительно не мог больше ничего есть. Прежде всего люди хотели поесть, поэтому когда мы ходили в подземелья, большая часть приготавливаемых нами припасов была едой.
— Раздели компанию, используя мои акции в качестве залога. Если ты захочешь, можешь инвестировать в столько обыкновенных акций, сколько душе угодно.
— Прямо сейчас?
— Я говорю, что мы должны начать готовиться медленно.
— Я понимаю, о чем ты говоришь. Как и о чем именно ты думаешь, говоря «раздели»?
— Чем сложнее структура, тем лучше. Я хочу, чтобы нас, как первоначальных владельцев, нельзя было обнаружить. Разве нет людей, которые делают такие вещи?
— Есть.
— Структура должна быть достаточно запутанной, поэтому даже они не знают, с чем имеют дело, а это означает, что тебе придется пройти через множество разных фирм.
— Ты хочешь сказать, что мы должны создать сотни бумажных компаний? Это определенно не моя область. В чем причина того, что мы зашли так далеко?
— 50 000 000 000 долларов привлекают слишком много внимания. Что произойдет, если объем средств превысит 5 000 000 000 000?
Джонатан не сказал, что я сошел с ума, и, похоже сделав выбор, он решил думать о деньгах только как о цифрах.
— Конечно, я всего лишь шучу, — сказал я шутливым тоном, и Джонатан не воспринял мои слова как шутку и задал вопрос. — «На самом деле я не шучу…»
— Мы сможем это контролировать? Сон, я знаю, что ты гений, но нас всего двое.
— У нас будет больше работы, пока мы не создадим организацию и не получим способный персонал. Все начинается с разделения компании. Как ты уже сказал, под нами слои бумажных компаний.
— Я помогаю спланировать самое крупное ограбление, какое только можно себе представить.
Джонатан слабо улыбнулся, и, казалось, он достаточно овладел собой, чтобы понять юмор ситуации.
— Ты перенапрягся. Мы сформируем оперативную группу при въезде в Гонконг. Не беспокойся об их способностях, а только об их надежности и лояльности.
— Тебя не волнуют их способности?
— Да.
— …Тогда есть несколько друзей, которых я знаю. Мы привлечем их как основную команду рабочей группы и заполним другие должности. — Если мы получим результаты из Гонконга, давай захватим две средненькие инвестиционные компании. Например, компания «Волк», где ты работал.
Джонатан издал радостный крик, и, судя по тому, как он быстро закрыл рот, это произошло без его ведома.
— Ты сказал поддерживать мое здоровье до августа?
— Вот почему ты должен начать искать людей. Дай им столько, сколько нужно, и я оставлю все на твое усмотрение. Привлекай лучших и заключай соглашения с внешними операторами, если это необходимо.
—Соглашения? Деньги восторжествуют над преданностью.
— Именно это я и говорю. Приведи их с вдвое, втрое большей платой, чем обычно, как Джеффри Кей[1].
— Ты... знаешь все.
Джеффри Кей, охотник за компаниями. Его имя пользовалось уважением в области слияний и поглощений, и он также был известен тем, что имел самый высокий годовой доход в своей области[1].
— Он сэкономит нам деньги, но не позволяй ему получить доступ к тому, как работает наша компания.
— Раз уж мы собираемся ее разделить?
— Его используют только для поглощений.
— Ты говоришь о чем-то из моих снов, например, о том, что Джеффри будет работать под моим началом.
Если быть более точным, Джеффри мог бы подумать, что его наняла инвестиционная компания с капиталом в 50 000 000 000 долларов.
— Как только ты закончишь делить нашу компанию, я хочу, чтобы одна из них называлась «Джониль» и была введена в эту страну. С этой фирмой я начну покупать вещи здесь.
— А почему именно так?
— Это имя моего отца.
— Ты расскажешь родителям? Разве они не должны знать?
— Конечно, я позабочусь о том, чтобы они жили комфортно. Я скажу им, когда придет время. И Джонатан.
— Да.
— Давай теперь усердно работать, чтобы нас не поглотили и не украли наши деньги. Тогда разве все богатства в этом мире не будут нашими?
В то время как тело Джонатана было утомлено, а его дух почти сломлен, как только он приехал в Корею, при отъезде на его лице виднелась улыбка. Мы построили доверие. Я куплю подземелье и завоюю его после валютного кризиса, когда рынок недвижимости будет открыт для иностранцев.
Закон о землевладении иностранцев будет полностью пересмотрен в мае 1998 года, но все ускорится, так как вмешаюсь я.
____________________
[1] Слияния и поглощения (M&A) — это общий термин, используемый для описания консолидации компаний или активов посредством различных видов финансовых операций, включая слияния, поглощения, консолидации, тендерных предложений, покупку активов и управленческих приобретений.
Вчера Ульсан из города компании стал столицей, после того, как корпорация Sia Motors объявила дефолт[1]. На следующий день я был в боксёрском зале. Когда моя левая рука отклонилась назад, я попал правой по мешку с песком.
Мешок яростно зажурчал, и я был доволен этим звуком. Все в спортзале внезапно замолчали и посмотрели на меня. Ко мне подошёл менеджер.
— Извините, что прерываю, но вы случайно не профессионал? Кто ваш тренер?
— Я не работаю ни в одном из спортивных залов.
— У вас есть лицензия?
— Нет.
— Вам двадцать один год?
Менеджер ничего не заподозрил, и даже я сам отметил, что моё тело вполне соответствовало этому возрасту. Моё лицо, конечно, выглядело моложе, но с этим ничего не поделаешь. Я кивнул, скрывая свой обман.
— Это чудесно!
Пока менеджер сиял, я покачал головой.
— Упражнения для меня как хобби.
— Ваш талант просто удивляет. Ударьте-ка мешок снова. Посмотрим на тяжесть удара.
Менеджер подошёл к мешку с песком и обхватил его. Он постучал по месту, в которое я должен был ударить. Реакции менеджера было не избежать.
[Сила: F (20)]
[Восприятие: F (20)]
Мои результаты были близки к начальным показаниям профессиональных спортсменов. Я умел плавно двигаться, точно как те, кто прошёл обучение.
Я сделал всё, как он хотел, и менеджер улыбнулся, почувствовав, как вес вбивается в мешок с песком. Он позвал парня, которого тренировали как профессионала в этом спортзале. Он предложил провести спарринг, и я не отказался, ведь пришёл в спортзал только ради этого.
***
— Чёрт!
Молодой человек не совладал с гневом, поэтому закричал сразу после того, как выплюнул капу. Его глаза были свирепыми, а он сам дрожал от гнева.
Это то, что нельзя было представить даже в будущем. Обычный человек против пробуждённого? Это же касалось и поединков между пробуждёнными. Насмехаться над другими пробуждёнными, за исключением товарищей, доверяющих друг другу, было равносильно тому, чтоб просто напроситься на смертельный бой.
Ни военная сила, ни законы, не вмешались в эту схватку. Этому парню крупно повезло. Из растерзанной перчатки хлынула кровь, и ему пришлось спуститься с ринга, чтоб остановить кровотечение.
— Менеджер!
Я тоже выплюнул капу. Менеджер заговорил так, будто ждал чего-то:
— Эй, эй! Тебе ведь никуда не нужно, так?
— А разве у меня есть выбор? Я только разогрелся.
— Ги Чан, подъём!
— Есть!
Новичок по имени Ги Чан приготовился к выходу на ринг. Он посмотрел на меня, надевая на голову боксёрский шлем и вставляя в рот капу. Его взгляд казался знакомым, ведь охотники смотрели так на членов гильдии из других стран. Я же был здесь чужаком.
Прозвенел гонг. Новичок был лучше предыдущего парня. Однако, он всё ещё был на уровне любителя, и единственное, за что я мог его похвалить, это то, что он стерпел боль, когда я попал ему прямо в живот. Но после этого его движения замедлились, что позволило мне доминировать.
Ощущение удара было не таким желанным, ведь я был слишком слаб по сравнению с тем пробуждённым, каким я себя помнил. И даже когда я нанёс удар, он упал не сразу. Ги Чан споткнулся и прислонился к углу.
— Ги Чан, спускайся! — закричал менеджер.
— Я могу продолжить.
— Да о чём ты?
Менеджер подошёл к рингу и отправил Ги Чана вниз, а сам начал готовиться. Я не стал его останавливать. Хотя все трофеи в витрине были завоёваны спортсменами, связанными с этим залом, на старой фотографии, которая висела на самом видном месте, был изображён молодой человек, вставший в боевую позу. Должно быть, это и был менеджер. У этого парня также был чемпионский пояс на талии. Даже если он ушёл на пенсию, то бывший чемпион был куда лучше, чем посредственные любители.
После нескольких ударов по моему лицу от менеджера, я мельком вспомнил о своей первой тренировке, когда я ещё был Е-класса, тогда я тренировался с восьмью людьми того же класса.
Я получил чистый удар и чувствовал вкус крови во рту даже тогда, когда кусал капу. Менеджер бился во всю силу и позволил мышечным воспоминаниям своего тела сделать это дело.
Хоть сила со скоростью не была такой хорошей, как во времена его профессиональной деятельности, он всё равно не утратил опыт и мастерство. Менеджер знал, что не сможет противостоять мне, если не выложится по полной и его улыбающиеся глаза стали жестокими. Я нанёс ему апперкот под подбородок.
Когда я находил брешь в его защите, у меня было много способов повалить менеджера, например: удар ногой, удар локтем, захват, удар во внутреннюю часть сгиба суставов. Но я должен следовать правилам бокса, ведь находился именно в боксёрском зале. Менеджер зашатался в сопровождении громкого звука от удара. Я отошёл в угол ринга. Менеджер признал своё поражение.
— Эй, как тебя зовут?
— Джунхо. Джунхо Ким.
— Джунхо, давай заберём приз «новичок года»! Ты сказал, что у тебя нет лицензии, но ты ведь можешь её сделать? Так?
— …Есть ли кто-нибудь?
— Кто-нибудь что?
— Кто-нибудь с этим самым титулом или профессионал. Мне нужно ещё немного потренироваться.
— А ты выносливый! Я знаю, что ты силён, но, может, стоит остановиться на этом? Ты слишком торопишься.
— Извините.
— Кстати, почему ты говоришь, что это просто хобби, если так увлечён? Я устрою тебе тренировку с другими, если ты захочешь серьёзно заниматься боксом!
В этот момент подошёл парень, тихо стоявший в углу зала. Он был одет в чёрное и наблюдал за нашим спаррингом после того, как закончил свою тренировку.
— Менеджер, можно мне попробовать? Мы примерно одного роста, а ещё у него нет боксерской подготовки. Отпустить его так просто — позор для нас.
А глаз у него намётан, я и правда никогда не проходил боксёрскую подготовку.
— Ты Джунхо, верно? Как насчёт сразиться со мной?
Он не дождался моего ответа и тут же начал обматывать руки. Менеджер решил его не останавливать. Парень подошёл к нему. Я посмотрел на него, и он улыбнулся, когда заговорил:
— Я профессионал, так что буду немного жестковат, как ты и просил.
— Хорошо.
— Как давно ты занимаешься боксом?
— Я начинающий и всё ещё занимаюсь со скакалкой.
— По твоим боксёрским навыкам это заметно, но ты восполнил этот пробел другими своими способностями.
— Ты готов?
— Давай помедленнее, я никуда не убегу. Переведи пока дыхание, я не хочу потом слушать оправдания.
Он был прав, ведь моё дыхание сбилось после третьего раунда с менеджером. Я кивнул, после того, как восстановил его. А к тому времени в зале уже никто не тренировался.
Все собрались вокруг ринга. Судя по тому, о чём они говорили, он соответствовал тем условиям, о которых я просил, ведь он был профессиональным боксёром в полутяжёлой весовой категории.
Его звали Пак Дэсу и он был довольно известен в мире бокса.
У меня было три причины посетить спортзал. Первая: подтвердить вступление в силу титула «Преодоление невзгод». Вторая: потренироваться в бою с моими нынешними пониженными показателями, поскольку все мои боевые навыки остались от той жизни, когда я был пробуждённым. Третья: закрепить показатели, которые я мог бы и повысить, занимаясь до предела своих возможностей. И пока я не подготовился, то не мог даже посмотреть, где находится подземелье.
Однако, когда боксёр в полутяжелом весе наносил удары по моему лицу и животу, я уже не мог контролировать гнев, поднимающийся из глубин души. Он подошёл ко мне вплотную и мы схватили друг друга за шеи, наше дыхание сбилось и стало горячим.
Мы разошлись по углам ринга, когда зазвенел гонг. Собравшиеся зрители не могли скрыть удивление, когда я вышел против менеджера, но после того, как в четвёртом раунде я провёл бой с профессионалом, они начали радоваться моим ударам.
Некоторые из новых зрителей выглядели так, словно болели за меня. Кто-то дал мне полотенце, чтоб я вытер пот, и, пока я вытирался, то тихо пробормотал, чтоб никто не услышал:
— Окно статуса.
══════════════╗
〘Окно статуса〙
▷ Имя: На Сонху
▷ Здоровье: F (2) | Сила: F (20)
▷ Ловкость: F (13) | Восприятие: F (21)
▷ Накопленные очки: 87
══════════════╝
О! Моё восприятие увеличилось на одно очко. Спарринг был ожесточённым, поэтому я, должно быть, не заметил это сообщение:
[Ваше восприятие увеличилось на 1 очко.]
***
— Дэсу, ты же не будешь жалеть его?
— Этот парень... Откуда он только взялся? Вы сорвали джекпот, менеджер.
— Ха-ха-ха.
— Не смейся, когда я умираю.
— Но проигрывать тоже нельзя.
— Не говори так. Я обязан сохранить гордость профессионала.
Хоть Дэсу и выдавил улыбку, но всё равно подумал, что это будет не так просто. Он встал и постучал по голове руками в перчатках. Когда Дэсу посмотрел на Сонху, его взгляд стал холодным.
— Ты увидишь мои лучшие навыки, так что не вини меня за это.
____________________
[1] Дефолт — это невыплата долга, включая сумму по кредиту или ценной бумаге. Дефолт может наступить, когда заёмщик не способен своевременно вносить платежи, пропускает их или вовсе избегает и прекращает взнос. Чаще всего, риски дефолта просчитываются кредиторами заранее.
В спортзале прозвенел звонок, и начался пятый тур. Настроение Дао Су изменилось, его ударов стало меньше, и он начал сильнее контролировать расстояние между нами. Он экономил свою выносливость, воздерживаясь от ненужных движений, но он не смог меня обмануть. На самом деле Дао Су собирался закончить всё в этом раундом. Он ждал меня, как охотник расставивший ловушки для монстров и терпеливо ожидавший появления слепых зонах.
Я подошёл, зная о его намерениях, и нанес четко видимый удар. Поскольку я подтвердил, что у меня еще осталась характеристики, которые я мог бы повысить с помощью физических тренировок, пришло время поработать над моей следующей целью.
Когда его удар попал мне в подбородок, в моих глазах потемнело. Мой взгляд был направлен вбок когда я открыл глаза. Я видел аудиторию как размытое пятно, у меня дрожали ноги, и я не мог сразу восстановить силы. Мне удалось не упасть, когда меня отбросило в угол, но Дао Су вцепился в меня.
Подставлять профи свой подбородок, когда я слаб, было опаснее чем я ожидал. Хотя моей целью было узнать при каких условиях активируется «Человек, преодолевший невзгоды», мои рефлексы и инстинкты, накопленные на грани смерти, не позволяли мне так легко проиграть ему.
Когда я пришел в себя, я прикрыл свое лицо и тело защитными перчатками. Я ждал момента, чтобы контратаковать.
Его удары не прекращались, и я увидел мгновение между моими перчатками, которые закрывали мое лицо, брешь, где я мог ударить его по подбородку. По-всему телу пробежали мурашки, и я захотел преподать ему урок. Я даже хотел наказать его за безрассудство, используя свои способности. Я подумал о навыке Гнев Одина.
Если бы Гнев Одина проявился в этом мире, все его лицо бы невыносимо пылало. Части его лица превратились бы в пепел или взорвались, поскольку вода в его лицевых мышцах мгновенно превращалась в пар. Черная обожженная плоть разлетелась бы повсюду, а танцующее синее пламя вспыхнуло, как если бы демон смеялся. Его обезглавленный труп будет судорожно подергиваясь, поскольку оставшиеся электрические заряды в его нервной системе рассеивались. Это было бы ужасом в это мирное время.
Я почувствовал во рту что-то тошнотворное. Пока мое зрение было размытым, я знал, что мое равновесие нарушено. Человек становился слабым умственно, когда его тело ослабевало. Мои глаза стали холодными, и я увидел своих товарищей, которые потеряли рассудок от гнева, ярости или отчаяния и попали под психологическое давление. Я слышал их крики в своей голове. Хорошо, что на этом ринге такого не могло случиться.
-Встаньте.
Я услышал над головой сердитый голос и сел. Почему не появился навык? Я чуть не упал в обморок.
-Я сказал, вставай!
-Дао Су, ты убьешь его!
Я услышал голос менеджера, и их голоса стали яснее, и мое зрение вернулось.
-Ты можешь сделать больше. Верно? Чон Хо?
Он собирался заставить меня встать, и у него был острый взгляд. Я кивнул и показал менеджеру, который подходил к рингу, что отказался спускаться. Менеджер выглядел обеспокоенным, но публика обезумела.
Дао Су смотрел со взглядом, которые говорил, что «ты это начал», и он вернулся в центр ринга и позировал. Пока я также готовился снова драться, мое дыхание стало тяжелее, и я почувствовал, что мне на грудь кладут камни, удушая меня. Он также выглядел усталым, но его глаза были острее, чем раньше. Они говорили, что он постарается максимально использовать свой гнев перед тем, как упасть. Я мог только стоять перед лицом его гнева.
Это было неизбежно, так как я сознательно позволил профессионалу дважды ударить меня по подбородку со статистикой класса F, что было на уровне обычного человека. Все было относительно, и хотя удары были медленнее и слабее, они были сильнее и опаснее.
Это пришло ко мне, как говорили его глаза, и, если бы я смотрел на него обычным образом, меня бы не загнали в такой угол. Его удары наносились повсюду с громкими глухими ударами.
Я уже не мог укрепить свой желудок и стиснул зубы, чтобы подготовиться к следующему, когда он ударил меня кулаком в живот.
Моя спина согнулась от резкой боли, и его перчатки заполнили мои глаза. Мне несколько раз безжалостно ломали голову, и я подумал, что чувствую во рту что-то очень знакомое. Это был вкус крови.
Я не чувствовал мундштука, который был у меня во рту, и он был выбит без моего ведома.
-Стой! Эй! Ты пытаешься его убить?
Голос менеджера был слабым, как будто он говорил в сотне футов позади меня. Я не слышал остальную часть его предложения, потому что позволил себе ударить меня кулаком прямо в лицо. Я знал, что этого было достаточно, чтобы потерять сознание, как только я это почувствовал. Однако чувство падения в пропасть исчезло в одно мгновение, мои глаза легко открылись, и я почувствовал, как ко мне возвращаются силы.
[Активирован «Человек, преодолевший невзгоды».]
Я увидел перед собой сообщение.
[Ваш уровень выносливости изменился: F > E]
[Ваш уровень силы изменился: F > E]
[Ваш уровень ловкости изменился: F > E]
[Ваш уровень восприятия изменился: F-> E]
[Ваш уровень гнева Одина изменился: F -> E]
[Ваши раны немного заживают.] [Некоторое время вы не будете чувствовать боли.]
Я должен был быть не в состоянии бороться, чтобы «Человек преодолевший невзгоды» вступил в силу.
***
Менеджер выбежал на ринг, и часть зрителей пошла с ним. На какое-то время воцарился хаос.
-Вы с ума сошли? В этом не было необходимости!
Менеджер взорвался на него, и он смотрел на меня. Это был спарринг без головных уборов, и хотя я не знал, насколько плохом состоянии у меня было лицо, менеджер и реакция аудитории дали мне оценку. Дао Су выглядел озадаченно после того, как его гнев немного утих.
Я встал и почувствовал, что некоторые мои травмы немного зажили. Мое сердце сейчас просто бешено колотилось, когда я раньше думал, что оно взорвется.
-Я в порядке.
Грубое дыхание и брызги крови при каждом слове, а пол вокруг меня был залит моей кровью.
-Вы звонили три раза. Остался еще один раунд. Кто-то сказал, желая увидеть продолжение боя.
-Прости, я, должно быть, сошел с ума...
Дао Су был неплохим человеком, и я как профессиональный боксер только что задел его гордость, сознательно позволяя его ударам попасть по мне.
-О чем ты говоришь! Дао Су! Отвези его в больницу! Как ты можешь сделать ребенка таким. Чувствуешь ли ты, что что-нибудь сломанным?
Я должен был признать, что драка окончена, и полотенце, которое мне дали, сразу окрасилось в цвет моей крови после того, как я умылся. Менеджер оказал неотложную помощь моему носу и глазам и передал меня Дао Су, и мне было бесполезно говорить, что со мной все в порядке.
Я ушёл из спортзала.
-Мне очень жаль, Чон Хо.
-Тебе не нужно извиняться, так как это уже произошло.
-Почему ты это сделал? Я не виню тебя, но…
-Прошу прощения за свое грубое поведение, и вы мне очень помогли.
Тогда у меня заболело все лицо.
-Вы пытались спасти мою гордость? Эй, вы не в состоянии сделать это. Ваше лицо было избито до полусмерти.
-Пожалуйста, потратьте немного времени и вернитесь, а я пойду в больницу один.
-Нет.
-Мои кости нигде не сломаны, и кровь остановилась.
-Мне очень жаль говорить об этом, но вам нужно наложить швы во многих местах.
Он не знал о регенеративных качеств пробужденного, и также о том, что раны полностью зажили бы за три дня без наложения швов.
-Я скоро приду снова. Я пойду первым!
Мне с трудом удалось его отцепить.
-«Человек, преодолевший невзгоды ...»
Я думал о том, что произошло, когда я шел, и это было после того, как я пришел в себя, когда действие этой черты исчезло.
Черта «Человек, преодолевший невзгоды» не активировалась самими ранениями из моих предыдущих экспериментов, и она активировалась только тогда, когда я больше не мог сражаться из-за атак других. Я понял, что в названии есть глубокий смысл, который изменил ситуацию и позволил мне продолжить борьбу с еще большей силой. Я почувствовал, что это означает, что умственно слабые, независимо от их телосложения, недостойны этого титула.
Что ж «Человек, преодолевший невзгоды» должен был быть сильным морально, хотя я старалась не вспоминать, когда я вышел из родовых путей во время моих родов, почему-то это было очень болезненно. Однако я также подумал, что мне не следует просто подавлять это, поскольку мои воспоминания о том, что я преодолел, могут когда-нибудь помочь.
Я шел пешком, когда мой взгляд упал на новости по ТВ, которые показывали в витрине электронного магазина.
[Банк развития. «Финансовый кризис в Юго-Восточной Азии не повлияет на внутреннюю экономику.]
В нижней части экрана была написана большая подпись, а основной ведущий доставлял новости. Я мог понять, что происходит, читая по губам, несмотря на то, что ничего не слышал.
-Падение тайского бата не ослабевает. Эффект домино наблюдался во всей Юго-Восточной Азии, например на Филиппинах, в Малайзии и Индонезии, поскольку их валюты также постоянно падают. По этому вопросу, глава Джин Джо из Департамента международного планирования Корейского банка развития говорит, что «мы подготовились, поскольку мы отслеживали экономический кризис в Таиланде с конца прошлого года, и он не повлияет на нашу страну». Это был Чул Джин Ким .
Он сказал, что мы не пострадаем, но Корея получит один из самых больших ударов. Эта новость заставила меня нахмуриться. Шок МВФ в некотором роде будет сильнее шока, полученного в Судный день.
Губы болели, всё лицо было покрыто царапинами. Мой левый глаз был почти закрыт, и моё отражение, которое смотрело на меня с витрины магазина, выглядело так, будто меня избила целая банда. Я ожидал, что такое может произойти, поэтому использовал имя моего друга Сонг Ху, чтобы не возвращаться домой сегодня. А поскольку сейчас был последний сезон экзаменов, я должен был остаться в доме Сонг Ху, чтобы учиться до завтрашнего дня, который был Днём Конституции.
Примечание: Сонг Ху это друг ГГ с которым они дружили в школе в прошлой жизни.
У меня в кармане лежали две купюры по десять тысяч вон, которые дала мне мама, чтобы купить угощения, которые мы поедим во время учебы с Сонг Ху.
Перед тем, как пойти в интернет-кафе, я зашёл в общественный туалет в парке, и наверное потому, что сегодня была жаркая летняя ночь, моя одежда быстро высохла, несмотря на то, что была мокрой после стирки. Затем я вытащил из сумки мятую бейсболку и надел её, благодаря чему, пешеходы перестали бросать на меня свои взгляды. Придя в интернет-кафе запах сигарет вызвал у меня ностальгию.
Получив записку написанную от руки владельцем, вместо членского билета, я занял свободную кабинку и зашёл на сайт американских мессенджеров. Я изучал рыночные условия, пока ждал Джонатана.
***
Существовал монстр по имени Муравей Бездны, и хотя его размер был меньше, чем человеческая ладонь, и его легко можно было убить просто наступив, но Пробуждённым он не нравился сразу по двум причинам. Они имели тенденцию к скоплению, были прожорливы и непривередливы к еде. Я никогда не видел чтобы эти муравьи двигались поодиночке, они передвигались роем, насчитывающим минимум от десятка особей, до нескольких десятков тысяч. Они всегда были голодными и съедали всё на своём пути.
Затем, оставив всё после себя в руинах, муравьи продолжали двигаться в поисках новой добычи, поскольку испытывали бесконечный голод. Хеджевые фонды и инвесторы, были такими же. Они двигались только группами и поедали всё на своём пути. Теперь они путешествовали по всей Юго-Восточной Азии.
Поскольку деньги, которые они должны были сожрать теперь лежат в моих карманах, они будут голодать ещё сильнее. Их выходки из-за этого теперь были более агрессивны, чем в первоначальной истории, так как они одновременно атаковали Филиппины, Малайзию и Индонезию. Первоначально, финансовый мир рассматривал Юго-Восточную Азию как одну группу, но на этот раз всё было немного иначе.
Я чувствовал беспокойство в их движениях, поскольку они, похоже, заметили, что происходит. Теперь они знали, что неизвестная группа людей монополизировала положение о падении бата 1 июля и забрала всю прибыль себе.
<Сон.>
<Я заждался. Вам не кажется, что они заметили что происходит?>
Джонатан должно быть знал, о чём я говорю, даже имея лишь этот туманный намёк, если это действительно был он.
<Им будет очень интересно узнать, кто опустошил их карманы.>
<Они атакуют Филиппины, Малайзию и Индонезию в одной группе. Разве не очевидно, что они торопятся?>
<Но разве то, что они нас боятся, это плохо?>
<Это может вызвать некоторые проблемы в моих расчётах. Поскольку в спешке делаются ошибки, и я не смогу подсчитать, какие из них они совершат.>
<Ты сделал более чем достаточно. Забудем об этом. Ты проверили свою электронную почту?>
<Да.>
<Как мы уже говорили, я собрал целевую группу из шести человек. Как насчёт того, чтобы пригласить их в Корею? Они ведь должны знать, кто является фактическим владельцем Джонатан Инвестмент.>
<Вы ведь не сказали им, что это я, верно?>
<Конечно.>
<Вы должны помнить, о чём я говорил ранее. Я остаюсь в вашей тени. Пожалуйста, имейте это в виду, Джонатан.>
<Хорошо.>
Джонатан сообщил мне о новых разработках и о том, что он поручил процессы разделения компании новой фирме и выбрал восемь других фирм для продолжения данного процесса. Если мы сменим фирму по завершении процесса, то каждая наша группа будет работать только с теми документами, которые она получила до этого, не зная при этом, с чем она работает. Они не смогут увидеть всю картину целиком.
<Как вы думаете, сколько бумажных компаний будет создано?>
Примечание: Бумажная компания - это компания, существующая на бумаге, но несуществующая на самом деле
<Учитывая те, которые у нас будут в качестве налоговых убежищ, то более тысячи. Комиссионные сборы с них будут астрономическими. Как ты собираешься их распространять? Ты уже придумал план?>
<Я пришлю вам письмо утром.>
<Утром? Я и забываю, что ты иногда бываешь в Корее.>
<Что насчёт Джеффри Кея?>
<Он положительно относится к этому.>
<Это хорошо. У меня есть ещё одно дело, помимо выкупа инвестиционных фирм.>
Я не мог продолжать использовать сервера других людей при переписке по электронной почте или чаты с другими людьми, и то же касалось и телефонов. Хотя я и выбрал мессенджер GOL, однако после проверки его системы безопасности от хакеров, мессенджер оказался ужасно уязвим, поскольку в качестве защиты использовалась только анонимность и объём трафика.
<Вы знаете Predict?>
<Конечно.>
<Predict - это наша первоочередная задача.>
Я бы не выбрал Predict, если бы это было только из-за продуктов их баз данных. Тот факт, что Predict достиг рекордного роста с конца 1998 года до того момента, когда пузырь доткомов лопнул и достиг рыночной капитализации в 200 миллиардов долларов, был второстепенным фактором перед Днём Испытаний.
Созданный ими язык баз данных был повсеместным стандартом в восьмидесятые годы. Данные, считающиеся совершенно секретными, такие как подземелья, монстры, навыки, черты, предметы, знаки отличия, шансы коробок и другое, обрабатывалось в их базах данных, написанных на языке, который они и создали. В то время как каждая страна и гильдия создавали свои собственные базы данных, используя инструменты разработки Predict, лучшие базы данных были созданы именно их штатными программистами.
Гильдия, контролируемая Вторым Добродетелем, Revolution, считала свою базу данных столь же важной, как и свои боевые навыки в исходной временной шкале. Если бы у меня была возможность хотя бы раз увидеть базу данных Revolution, битва против Восьми Добродетелей и Восьми Зол могла бы быть совершенно иной. Конечно, я знал, что моё вмешательство изменит историю, например, различие членов внутренней команды разработчиков. И поэтому было важно максимально уменьшить переменные.
<Господи, теперь и IT?>
<Как я уже сказал, я помещу в наш портфель всё, что приносит прибыль. Я планирую активно инвестировать в другие IT-компании, если будет возможность.>
<Это не просто вложение в дело Predict.>
<Я хочу как можно дольше удержать нынешнего генерального директора Дональда Пинна.>
<Ты не собираешься вмешиваться в их управление и только наслаждаться их ростом? Однако Дональд не будет продавать свою компанию. Даже если нам и удастся провести враждебную сделку по слиянию и поглощению их компании, он просто уйдет из неё в гневе.>
<Predict - является нашим главным приоритетом, и мы, вероятно, добьёмся успеха, если предоставим ему наилучшие из возможных условий за акции, которые Дональд имеет в этой области. То же самое и с его годовым доходом. Если он уйдёт даже с этими двумя условиями, то ничего не поделаешь.>
‘Мы поддерживали его мотивацию с помощью опционов на акции и покупкой Predict выше их реальной стоимости по максимально доступной цене. Разве его не соблазнили бы перспективы?’
***
Владельцы крупного капитала в Forbes не упоминаются. Поскольку они либо анонимно монополизируют основные ресурсы, такие как металл, нефть и зерно, либо скрываются в заговорах, укоренившихся в истории. Однако для меня было символической честью быть одним из самых богатых людей в рейтинге Forbes каждый год.
Учитывая его опционы на акции и другие преимущества, Дональд Пинн занял седьмое место в 2017 году с 50 миллиардами долларов. Если мы вычтем комиссионные и другие расходы, то это примерно столько же, сколько мы заработали в Таиланде. Когда я подумал об этом, я почувствовал, что у нас есть ещё куда расти.
<Было бы лучше превратить одну из наших бумажных компаний в нормальную и относиться к ней как к таковой.>
<Верно. Причина, по которой мы разделяем компанию, кроется именно в этом.>
<А? Разве мы не делаем это из налоговых соображений?>
<Нет, как я уже сказал, я не хочу, чтобы наши финансы раскрывались полностью. Ведь мы не можем всегда осуществлять сделки со всем, что будет обработано, от недвижимости до фирм под именем Джонатан Инвестмент.>
<Хмм.>
<Тогда, без промедления, начнём с Predict.>
<Хорошо.>
<И не позволяйте Джеффри заниматься слияниями и поглощениями.>
<Почему?>
<Так как вы уже обращались к нему лично, он запомнил вас. Джонатан Инвестмент будет расширяться только как инвестиционная компания, и вы станете основным акционером и генеральным директором компании. Однако в других сферах вы не будете широко известны.>
<Тогда я пойду. Но это не значит, что я не буду наблюдать. Я буду.>
Я опустил руки и прислонился к стулу. Джонатан ошибался относительно причины разделения компании, как он и сказал. Это было не просто из-за налогов. Впервые за долгое время не было без сообщений.
<Сон Ху, мне хочется забраться тебе в голову, чтобы увидеть картину, которую ты рисуешь.>
<Я должен был прояснить ситуацию ещё в прошлый раз, это моя ошибка.>
<Нет, ты ведь сам сказал, что никто не должен знать о владельце. Я неправильно понял твой посыл.>
<Теперь вы поняли?>
<Мы собираемся купить Predict, но никто не должен знать, что именно мы были теми, кто это сделал.>
<Верно, все транзакции будут проходить именно так.>
<Некоторые выбранные бумажные компании будут превращены в настоящие компании, и генеральные директора этих компании ничего не будет знать о причастности Джонатан Инвестмент и нас. Я прав?>
‘Это было основой. Это будут наши компании, но ни генеральные директоры, ни их сотрудники не будут знать о нашем существовании.’
<Однако должны быть связи, которые будут соединять наши дочерние компании с нами.>
<Поэтому нам понадобится несколько воображаемых друзей под конкретную цель.>
‘Как мой друг Сонг Ху.’
<Вам не о чем беспокоиться. После раздела компании это не составит особого труда. Мы создадим бумажные компании, которые будут отвечать за контроль над другими компаниями, и создадим бумажные компании, чтобы контролировать тех, кто их контролирует. Этим методом мы построим несколько слоев.>
<Таким образом никто не узнает, откуда приходят приказы…>
<Они будут думать, что получили свои приказы сверху, поэтому разделение должно производиться на как можно большее количество слоёв.>
<Забудь на секунду о своём генеральном плане. Где ты всему этому научился?>
<Теперь вы знаете, что вам делать?>
<Да. Сон, ты знаешь, что мы делаем…>
Американское правительство могло бы пожизненно посадить нас в тюрьму.
<Я знаю и осознаю, что для Predict потребуется ещё много времени. Но посмотрите сейчас на время. Мы должны зарабатывать деньги. Нашими следующими инвестициями будут…>
Это был огромный гигант, Джонатан не мог разглядеть его лица, как бы он ни смотрел. Джонатан застыл в шоке, когда рука гиганта схватила его, и он начал бессильно качаться, пытаясь освободиться. Лишь лицо Джонатана не касалось кулака гиганта, и именно тогда, когда великан поднёс кулак к его лицу, Джонатан, наконец, смог увидеть массивные черты лица.
Знакомое лицо. Сон? Лицо гиганта было лицом загадочного азиатского мальчика. Джонатан хотел открыл рот, чтобы закричать, прежде чем его проглотит Сон, ставший гигантом.
Это был слишком яркий сон. Даже после того, как он проснулся, Джонатан чувствовал ужас и беспомощность во сне, его сердце все еще колотилось.
У Джонатана было плохое настроение, и он знал источник этого беспокойства. Хотя по документам Сону было тринадцать лет, его мозгу и телу определенно не было тринадцати. Джонатан встречал тех, кого называли гениями, во время своего пребывания в Лиге Плюща, и он видел, как их мозг буквально превосходит всех, кого они встречали. Они постоянно унижали Джонатана, но эти гениальные дети в душе были всего лишь маленькими детьми, даже если у них был интеллект мирового класса.
-Однако Сон…
Джонатан подумал, что Сон был одним из тех гениев, когда угадал падение акций и бата Таиланда с точностью до точной даты. Он слышал о чем-то подобном раньше.
-У меня в голове десятки тысяч планов, и я беру их, чтобы использовать.
Слова, непостижимые для обычного человека. Джонатан думал, что расчеты Сона исходили из этих бесчисленных планов, а его гений просто заключался в финансовой сфере. Это могло случиться. Но как можно объяснить гения обычным людям? Это было похоже на то, как слепой оценивает, как выглядит слон прикоснувшись к нему. Джонатан думал о том, как думает Сон в целом.
Ему было тринадцать, и это был возраст, когда люди мечтают, уверенные в том, что они понимают мир. Это был период, когда люди хвастались тем, насколько великими они станут через одно или два десятилетия. Однако Сон был выше них по уровню, и он знал, что делать. Похоже, он подготовился прежде чем нашел Джонатана, а у Сона хватило ума иметь амбиции и хватило опыта, чтобы действовать в соответствии с ними. У него была решимость предпринять что-то, что могло бы приговорить их к пожизненному тюремному заключению. Как будто он не боялся неизведанного.
Джонатан теперь был тесно связан с Соном, несмотря на то, что плохо его знал, и теперь их судьбы тесно переплетались вместе. Если бы правительство Соединенных Штатов обнаружило скрытые средства компании, Сон был бы не один, когда его бы приговорили на десятилетия тюремного заключения. Глаза Джонатана заблестели, когда он задумывался об этом.
-Это было невозможно, даже когда я думал об этом сейчас.
То, что произошло до сих пор, было достаточно удивительным, чтобы снять фильм, но то, что им пришлось делать сейчас, еще более опасно, чем раньше. Встав, Джонатан поднял телефон, потому что вспомнил номер телефона опытной международной частной детективной фирмы. Однако набрать номер до конца он не смог.
-Даже если бы я поручил Сону провести расследование сейчас...
Когда Джонатан учредил инвестиционную фирму на свои четыреста тысяч долларов и отдал 51% акций, как если бы ему шепнул дьявол, и он сделал это, потому что чувствовал себя таковым, инвестируя в Сона.
-Я должен продолжать думать так и не думать ни о чем другом.
Джонатан сидел перед своим компьютером, где было много писем. Некоторые из них были от фирм, делящих компанию на части, и одно было от Сона. Первый этап процесса закончился, и было создано восемь бумажных компаний. Осталось распределить миллиарды долларов по приказу Сона.
-Большинство из них оффшорные. Он сумасшедший...
То, что ожидал Джонатан, пришло. Он начал писать ответ Сону, и хотя его руки дрожали, он уже давно принял решение.
-Я продолжу, как мы обсуждали.
Прошло несколько недель после той ночи.
***
Огни на Уолл-стрит не погасли, так как по всему миру были разные рынки, и время их открытия и закрытия было разным. То же было и с офисом Джонатана, и все были здесь поздно ночью. Однако, в отличие от других офисов, они молчали, и это произошло потому, что Джонатан раскрыл средства Джонатан Инвестмент членам своей команды перед самой встречей.
Все члены команды знали, что у Джонатан Инвестмент не было других инвесторов, а это означало, что все эти деньги принадлежали Джонатану. Он стал миллиардером всего за несколько месяцев.
-Вы можете это объяснить? Я даже не могу представить, как это произошло.
-Все просто. Я вложил и заработал.
-Иисус Христос! Джонатан! Ты понимаешь, о чем говоришь? Я знаю, сколько ты смог собрать вначале. Мне жаль, но я бы сказал, что это было бы меньше миллиона долларов.
-Это было четыреста тысяч долларов, а не миллион.
-Не обманывай меня.
-Как вы думаете, это шутка? Тогда откуда у вас зарплата?
Джонатан указал на статус учетной записи на мониторе.
-Боже мой... как это может быть?
-Я уже заработал деньги. Я понимаю, что вы чувствуете, потому что я чувствовал то же самое, когда начинал.
-Джонатан!
Вопросы не прекращались, и Джонатан вздохнул.
-Где бы еще я смог заработать столько денег? Конечно, это был Таиланд. Я поставил все свои средства на два шанса, вторую неделю мая и второе июля. Разве этого не достаточно?
Джонатан почувствовал тяжесть недоверчивых и потрясенных взглядов своей команды, и хотя он открыто признавал всю заслугу, Сон был настоящим гением. Показанные им цифры также не соответствовали действительности, это лишь небольшая часть пятидесяти миллиардов долларов США, которые в настоящее время делятся между бумажными компаниями в соответствии с планами Сона.
-...Ты заработал на ЭТОМ четыреста тысяч долларов! Ты, Джонатан?
-Я понимаю ваше удивление, но как насчет того, чтобы там остановиться? Прекратите кричать, это не братская вечеринка.
Джонатан говорил небрежно на глазах у всех.
-Разве вы, ребята, не понимаете, какой это шанс для вас? Вас всего шестеро и еще один человек, которые работают в этой компании. Я буду относиться к вам так же хорошо, как смогу, поэтому я и привел вас сюда.
Был слышен только звук глотания людей, и теперь кто-то заговорил.
-Итак, мы смотрим на легенду.
Однако никому не показалось, что эта фраза была детской. На самом деле этого было недостаточно, поскольку все согласились бы, что Джонатана можно было назвать Богом инвестиций. С громким щелчком Джонатан встал из-за стола.
-Я повторю это снова, но Джонатан Инвестмент наняло вас ребята. Я директор, а вы трейдеры. Пока вы будете обрабатывать индивидуальные инвестиции, как и раньше, мои приказы являются законом в отношении больших проектов. И будут БОЛЬШИЕ ПРОЕКТЫ. Я не буду принимать возражения, и вы можете уйти, если хотите. Я дам вам хорошую компенсацию за ваше время.
-Кто еще... знает об этом?
Все по-прежнему были в шоке.
-Только вы ребята. Вы забыли, что Джонатан Инвестмент - хеджевый фонд, который основан исключительно на моих деньгах?
Хеджевым фондам не нужно было регулярно представлять правительству отчеты о своей деятельности, и Джонатан имел это в виду.
-Если вы ребята не будете об этом говорить, об этом никто ничего не узнает. Но они знают.
Все знали, кто они такие.
-Они знали, что пока они шли войну, кто-то другой получил всю прибыль. Вот почему они сейчас более агрессивны в Юго-Восточной Азии.
Джонатан повторил то, что ему объяснила Сан.
-Это из-за тебя?
-В каком мире ты живешь, Джонатан?
На самом деле никто не мог поверить в рассказ Джонатана, но цифры не лгали. Все переводили взгляд с монитора компьютера на Джонатана и моргали.
-Я скажу вам, когда этот проект закончится. Мы собираемся взять пояс чемпиона Уолл-стрит.
*Конечно, на Уолл-стрит нет тех ярких чемпионских поясов, как в боксе или профессиональной борьбе. Однако, судя по переводу как новеллы, так и манхвы, автор сознательно использовал этот образ в своём рассказе.*
Теперь все думали, что Джонатан больше не был одним из них. Его успех принесет гораздо больше славы, чем простые числа. Клиенты выстраивались в очередь со своими деньгами, и будущее Джонатан Инвестмент было невообразимо…
-Вы должны знать, что Джеффри изучает инвестиционные компании, которые мы собираемся выкупить.
Этим откровением Джонатан вызвал новую бурю в мыслях других.
-Джеффри!
-Джеффри Кей?!
Джонатан кивнул и указал на окно.
Мы, вероятно, будем там после того, как этот проект закончится.
Земельные налоги на Уолл-стрит сильно отличались, когда их разделяла одна дорога. Джонатан указывал на здание, которое возвышалось над всеми традиционными достопримечательностями Уолл-стрит.
-Теперь вы знаете, что ваш выбор не был ошибочным.
Джонатан говорил, когда встречал глазами с членами своей команды один за другим.
-Поздравляю. Вы стали одним из основных игроков, присоединившись к Джонатан Инвестмент.
Подростки будут подростками, и это была эпоха, когда жанр школьного боевика был популярен в комиксах и фильмах. Когда я тренировался в различных спортзалах Сеула и регулярно получал свежие перевязанные раны, в то время как родители меня поддерживали, мои одноклассники очень шумели. Слухи обо мне были для меня детскими, поскольку они говорили, что я отбиваюсь от Тайных кланов Мурима или являюсь кандидатом на лидерство в триаде.
*Триады - это китайские организованные преступные кланы.*
Однако безумные выходки этих маленьких дети закончились после начала летних каникул. Сегодня был один из дней моих каникул, и я был записан на дополнительные летние занятия и играл в баскетбол с моим воображаемым другом Сонг Ху. По крайней мере это то, что знала моя мама о моем расписании.
-Сынок, приведи домой хотя бы однажды Сонг Ху. Я ни разу не видел лица твоего лучшего друга.
-Да.
-Ты собираешься продолжить заниматься боксом?
-Я могу остановиться, если ты хочешь.
-Ты всегда заходите слишком далеко. Мне нравится, что ты снова начал тренироваться.
-Да.
Моя мать достала Мадекассол из кармана фартука, в наши дни это был привычный ритуал. Она не давала мне выйти на улицу пока не была нанесена мазь против рубцов.
*Мадекассол - мазь наружного применения, растительного происхождения. Действует против ожогов, рубцов(шрамов) на коже. Имеет противовоспалительное действие и стимулирует восстановление повреждённых клеток.*
-Все в порядке, если ты немного бунтарь.
Я ответил безмолвной улыбкой.
-Мой красивый мальчик, мой сын. Приходи домой пораньше. У тебя остались карманные деньги?
Вообще-то, карманных денег у меня уже давно нет, но сейчас меня уже не захотят те деньги, которые мне давали в средней школы. Деньги и так поступали.
***
[Финансовая группа Шин провела заседание совета директоров 21-го числа и объявила, что они учреждают Чон Ил Инвестмент, совместную инвестиционную фирму с Golden Wish, иностранной фирмой специализирующейся на международных инвестициях. Это решение было принято в соответствии с обещанными правительством льготами.]
Поскольку это была всего лишь короткая статья, она еще не была на том уровне, который был бы написан в газете. Должно быть, высокопоставленный человек заказал этот пресс-релиз, чтобы позволить общественности иметь что-то обнадёживающее в условиях ожидаемого валютного кризиса.
Прилагаемое изображение было маленьким и черно-белым, не было никаких конкретных цифр относительно иностранных средств, которые эта сделка принесет, и это просто показывало, что какой-то неназванный иностранный генеральный директор пожимал руку генеральному директору небольшой холдинговой фирмы. В то время как статья преувеличивала ситуацию, называя ее фирмой, специализирующейся на международных инвестициях, Golden Wish была всего лишь бумажной компанией. Однако правительство уже обещало льготы.
Утечка иностранного капитала, и даже внутренние инвесторы забирали свои средства, поскольку на рынке распространялся страх. Я понимал, что на этом этапе они хотели бы поверить что угодно, но…
Это была жалкая ситуация, и пока я читал газету надо мной склонилась тень.
Я поднял глаза и увидел того же иностранца что и на фото, который смотрел на меня сверху вниз. В то время как его кепка была надета и скрывала его глаза, его челюсть в точности соответствовала изображению.
Я дал ему кодовое слово и получил встречный знак, и выражение лица мужчины было недовольным. Он выглядел недовольным тем, что ему приходилось выполнять даже такую грязную работу, но он просто положил портфель, который ему было поручено доставить, и поспешно ушел.
Я пошел в тихое место и открыл футляр и увидел около миллиона долларов стодолларовыми купюрами. По сегодняшним ценам это было бы около миллиарда вон, эти деньги поступали из фондов, которые образовались в результате разделения нашей первоначальной компании на бесчисленное количество бумажных компаний.
***
В финансовой сфере документы, удостоверяющие личность, требовались для обмена валюты когда шкала составляла миллион долларов и выше. Однако в закоулках Мёндона все еще придерживались методов транзакций до того, как вступила в силу финансовая система в реальном времени, и старый владелец, который торговал в долларах приветствовал меня с распростертыми объятиями.
*Мёндон - оживлённый торговый район в Корее.*
Хотя миллион долларов был бы для нее небольшой суммой, которую называли «Большой мамой Мёндона», но никто не обменивался долларами, чтобы выиграть в эти дни.
Таким образом, черный рынок также замер, и я был клиентом, украсившим ее магазин в эти тяжелые времена. В прошлой жизни я тоже был клиентом…
-Ты сможешь нести все это в одиночку? Ты хочешь, чтобы мои мальчики доставили тебе это на машине?
Спросила хозяйка, указывая на сложенные стопкой коробки с деньгами. Хотя ее лицо было суровым, она была дружелюбна в своих действиях.
-Я вызвал грузовик. Пожалуйста, попросите их загрузить его и позвольте мне один раз воспользоваться вашим телефоном.
Хозяйка взяла трубку со стола и принесла мне. Я услышал гудок после нажатия на кнопки.
На улице уже ждал нанятый мною грузовик, и я забрался на пассажирское сиденье после того, как были загружены деньги. Лучше всего иметь миллиард вон наличными. Это было бы заметно, если бы я использовал банковский счет, и брокеры по счётам все равно попытались бы меня обмануть.
-Господин Ким!
Агент по недвижимости ждал меня там, где мы договорились встретиться, и помог перенести коробки из грузовика. Багажник и заднее сиденье его седана были забиты коробками. Выражение лица агента было серьезным, когда он говорил.
-Вы такой молодой, а уже занимаетесь чем-то грандиозным. Я Вам завидую.
Даже если деньги в коробках были с черного рынка, ему было все равно.
-Есть ли изменения в контракте?
-Ваши условия будут выполнены. Говорят, что председатель Чхве владеет многими зданиями в Ганнаме, и все в моей области знают его. Вы можете ему доверять.
Хотя агент по недвижимости сказал это косвенно, он явно имел в виду, что поскольку его клиент был богат, он не возражал бы против этого небольшого тайного контракта. Я выставил условие при аренде офиса.
Я заплачу арендную плату за два года сразу наличными, но не стану использовать свое настоящее имя и удостоверение личности для транзакции. Хотя это было незаконно, агент по недвижимости и арендатор согласились с моими условиями.
Я приобрел офис в центре Ганнама с поразительной арендной платой, потому что здания здесь соответствовали моим условиям безопасности.
Входить могли только те, у кого были удостоверения личности, а в роскошном вестибюле круглосуточно стояла охрана. Менеджер по недвижимости мог проводить меня только в мой офис с охранником и заместителем арендатора в качестве сопровождения.
-Все что вам осталось сделать, это въехать, всё помещение уже убрано.
Я увидел решающий фактор, который заставил меня арендовать это место, когда дверь офиса открылась. Терминал, телефонный кабель и служебный телефон лежали на пустом полу. Наконец-то! Для меня это было дороже, чем коробки с деньгами, которые приносили внутрь работники здания.
Это было тогда, когда стал доступен ADSL, и точка доступа в Интернет в этом здании имела безопасность, недоступную в обычном доме.
*Асимметричная цифровая абонентская линия (ADSL) - модемная технология, в которой доступная полоса пропускания канала распределена между исходящим и входящим трафиком асимметрично. Это тип технологии цифровой абонентской линии (DSL), технология передачи данных, которая обеспечивает более быструю передачу данных по медным телефонным линиям, чем может обеспечить обычный модем голосового диапазона.*
-Я отдам вам плату сейчас. Возьмите эти две коробки, и убедитесь что сумма правильная.
Хотя были и подозрительные взгляды, подобные операции с наличными не были чем-то необычным для богатых. На лице агента появилась слабая улыбка, когда он приветствовал такую сделку, поскольку такие наличные деньги станут частью подзащитных фондов председателя Чхве.
-Если вам что-нибудь понадобится относительно офиса, вы можете связаться со мной.
Агент оставил свою карточку и мое удостоверение личности и ушел с двумя коробками. Хотя это была сделка в этом элитном доме, где деньги поступали в картонных коробках, это было неестественное здание. Агенты по недвижимости и риэлторы встречали много людей с наличными, и их богатая клиентура пополнилась новым клиентом. Мной.
***
Той ночью я закончил установку сейфа и компьютера, а это означало, что я закончил свою «секретную базу» за день. Однако вместо различных предметов и принадлежностей был поставлен компьютер с модемом ADSL. Я довольными глазами посмотрел на кабель, подключенный к компьютеру, и нажал кнопку включения.
Я отчаянно ждал момента, когда смогу подключиться к Интернету с приличной скоростью вместо медленного голосового модема.
Я поднял телефон, ожидая загрузки компьютера. В тот момент, когда я получил деньги, мне больше не нужно было беспокоиться о плате за международные звонки, и сейчас Джонатан будет в своем офисе.
Было семь вечера в Сеуле и шесть утра в Нью-Йорке.
Я дал ему адрес своего офиса и объяснил причину, по которой позвонил ему.
Хотя долгие перелеты выполнял только Джонатан, мы не смогли нанять посредника. Через два дня я привел к себе в офис Джонатана, приехавшего из Америки. В офисе были разные тренажеры, они занимали примерно половину офисных площадей.
Джонатан щелкнул языком и постучал по груше с песком. Когда я вспомнил Джонатана из моей прошлой жизни, его неловкие движения беспокоили меня.
-Хотя я и догадывался, ты, должно быть, маниакально относишься к упражнениям. Постой, это меч?
Джонатан обнаружил меч, который я положил в угол. Судя по тому, как его глаза заблестели и он забыл об усталости, он наслаждался странной атмосферой моего офиса. Джонатан направлялся туда, где был меч, когда увидел кое-что еще.
-Ты ведь не тот, кто это нарисовал, верно?
Спросил Джонатан перед рисунком, которую я повесил на стену. Когда я не ответил, Джонатан выглядел уверенным. Рисунок не был обрамлен, и вмятины от карандаша были хорошо видны. Джонатан рассказал о том, насколько реалистичными выглядели монстры на рисунке, и этим показать насколько я искусен в рисовании.
Он казался скорее счастливым, чем довольным, после чего сел, и спрашивал меня о моих увлечениях. Он спрашивал о моих родителях, есть ли у меня братья и сестры и как я вырос.
Я сменил тему на чемодан, который он принёс с собой, несмотря на то, что Джонатан явно хотел избежать этого.
-Могу я подтвердить материалы, которые вы привезли с собой?
Названия наших бумажных компаний заняли целую книгу, а их насчитывалось более тысячи. Я также мог видеть, как через них продолжали проходить средства. Лицо Джонатана застыло после того, как он достал все эти документы, и я знал почему. Документы, лежащие передо мной, могут быть нашей роковой слабостью, которая заключит нас на всю оставшуюся жизнь в американской тюрьме.
-Если мы наймем хороших юристов и нам повезет с судьями, это будет сочтено за уклонение от уплаты налогов, а не хищение средств. В любом случае, сумма достаточно велика, чтобы считаться беспрецедентным финансовым преступлением. Однако так поступают все. Мы просто отличаемся по масштабу.
Передо мной тихо стоял Джонатан, а я продолжал просматривать документы. Казалось, он приложил все усилия, чтобы создать сложный лабиринт из бумажных компаний, поскольку отношения между более чем тысячей бумажных компаний были настолько запутанными, насколько вы можете себе представить. Круглые акционерные и холдинговые структуры были устроены сложным образом, чтобы у читателя кружилась голова.
Фирмы, которые сделали это для нас, следовали законам, но их общая сумма стала незаконной, когда мы собрали полную структуру. По иронии судьбы фирмы, которые на самом деле сделали это дело, не нарушили никаких законов, но мы сделали это, просто спланировав и сконструировав эту золотую головоломку.
-Итак, это оригиналы. Могу ли я их взять?
Джонатан медленно кивнул.Эти связи были настолько сложными, что даже несколько пропущенных страниц потребовали бы многих лет исследования, чтобы найти недостающие ссылки. Без этой бухгалтерской книги даже мы бы не знали, сколько средств идет куда и каким образом.
Таким образом, эта бухгалтерская книга была своего рода ключом и единственным документом, доказывающими, что мы являемся владельцами этих компаний. Мы пошли к копировальному аппарату, так как Джонатану нужны были копии.
-Вы сожалеете об этом?
-Нет, Сон. Я просто позволяю таким вещам случиться после нашей с тобой встречи. Мы заработали так много денег, что это кажется нереальным.
Когда Джонатан говорил такие вещи, его лицо было таким же жёстким, как и в тот раз когда он впервые достал документы.
-Джонатан, пройдёт как минимум три года до налогового расследования, и высока вероятность того, что этого и не произойдет. Даже если это произойдет, какова вероятность, что все будет обнаружено?
-А что, если случится худшее? Если кто-то наступит нам на хвост…
-Если этот день настанет, давай искореним его деньгами.
-Подкупить их деньгами?
-Мы делаем это, чтобы заработать деньги на таких операциях.
-Я не знаю, что будет раньше, а что потом.
-Вот, возьми их.
Я передал копии Джонатану. Звук копировального аппарата не прекращался, и я начал перекрестную проверку документов, которые были скопированы со счётов, на которых хранилась большая часть наших средств. Наши бумажные компании были разбросаны по всем мировым налоговым убежищам, таким как Каймановы острова, Багамы, Швейцария, Ирландия, Нидерланды, Бермудские острова и Гонконг. Затем были основные компании, такие как Gold Wish, основанная на багамах, на небольшом островном государстве к юго-западу от Флориды.
Богатые люди жили как члены королевской семьи, в больших поместьях окруженных пальмами, но у скольких из них были доллары, которые были вложенные в Gold Wish?
Экран монитора стал ярче, и счет на Багамах открылся.
[Зарегистрированное название компании: Gold Wish]
[Остаток на счете: 3 000 000 000 долларов]
Затем была показана история переводов того, как были собраны 3 миллиарда долларов. Пять бумажных компаний владели акциями Gold Wish, и названия фирм в истории переводов совпадали с названиями в документах.
Все бумажные компании были такими, и Чон Ил Инвестмент, которая войдет в Корею, была такой же. Чон Ил Инвестмент будет учреждена по той же схеме, что и Gold Wish, что означает, что пять бумажных компаний будут инвестировать в Чон Ил в равной степени.
Планы по размещению 10 миллиардов долларов в Чон Ил Инвестмент были завершены, несмотря на то, что средства должны были быть депонированы на разбросанные по размеру суммах.
*Депонирование - размещение документа с целью предоставления к нему свободного доступа на некоммерческой основе*
-Вы подтвердили багамский счет, верно?
Спросил я Джонатана.
-Gold Wish?
Конечно, Джонатан знал название основной компании, которая уходит своими корнями на Багамы.
-Да, всё чисто. Вы, должно быть, заплатили много комиссионных.
-Грязный означает чистый в этой области.
-Где ты научился подобным выражения, Сон? В любом случае я тоже доволен результатами. Если это не искусство, то что это?
-Какие фирмы их сделали?
Джонатан назвал несколько юридических и бухгалтерских фирм, которые готовы на все ради деньги. Я выбрал одну из фирм, которые отвечали за окончательный процесс разделения.
-Было бы лучше выкупить эту фирму и передать ее Джонатан Инвестмент.
-Хотя делать покупки - это хорошо, но у нас закончатся средства, если ты будешь покупать все, что захочешь. В нью-йоркской компании осталось всего 10 миллиардов долларов.
Джонатан ухмыльнулся, сказав всего 10 миллиардов долларов, и это был первый раз, когда его выражение лица смягчилось после того, как он так долго оставался неподвижным.
-После октября наша казна будет полна.
-Октябрь?
-Я хочу чтобы вы оставались здесь со мной до тех пор.
-А как насчет нью-йоркской компании? Доверяю ли я персоналу отдела?
-Какая разница, когда приказы приходят отсюда? Проблема лишь в том, будут ли они верны нам выполняя приказы и не делая ничего другого.
-Я сожалею, что говорю это только сейчас, но это неудачники, которых уволили после того, как они потеряли огромные суммы денег у своих фирм и клиентов.
Джонатан имел в виду, что согласно его расчетам, они были раздавлены своими неудачами и не будут рисковать своим единственным шансом на спасение, не подчиняясь нашим приказам. Я кивнул и подошел к сейфу.
-Вы, должно быть устали, поэтому пожалуйста найдите место где вы можете отдохнуть. Кроме того, с этого момента используйте только наличные, а не кредитные карты.
Сейф открылся, и раздался резкий звук брошенных тяжелых болтов, а внутри лежали стопки банкнот по десять тысяч вон.
-Прямо как преступники, да?
-Как настоящие миллиардеры.
-Одно и то же.
Джонатан был прав. Я до сих пор вспоминал сцену из корейского фильма. Название я не запомнил, но фильм был о частной жизни богатой семьи. Главный герой фильма был секретарем семьи, и однажды ему довелось зайти в сейф, где хранились семейные фонды. Это был большой сейф, и все его полки были заполнены купюрами в десять тысяч вон. Старушка, которая была главой семейства, затем говорит главному герою, что он может взять столько денег, сколько захочет. Хотя главный герой не сделал этого до конца, Джонатан забрал купюры.
Он положил купюры в карманы брюк, куртку и портфель, но сумма была меньше десяти миллионов вон.
*8400 долларов США - 608000 рублей на сегодняшний день*
-Я заселюсь в отеле.
-Хорошо, увидимся завтра.
-Мы сможем встретиться?
-Сейчас школьные каникулы.
Джонатан посмотрел на меня изумленными глазами, поскольку он, казалось, часто забывает, что я все еще подросток.
***
На следующий день я зашёл в здание среди тех кто был в костюмах несмотря на летнюю жару. Идентификация, которую они носили, как ошейники рабов на шее, гласила «Daemin Bank». Я прошел с ними через вестибюль и тоже поехал в одном лифте.
Первый этаж здания арендовал Daemin Bank, крупнейший банк в Корее. Однако вход, которым пользовались обычные сотрудники и клиенты выходил прямо наружу, они не могли не пройти через вестибюль здания. Это означало, что я ехал на лифте с членами правления или специальными сотрудниками.
Я заметил, что они слишком молоды, чтобы быть членами совета директоров, и опустил взгляд. Я видел пластыри на их больших и указательных пальцах, которые закрывали ногти. Это были следы битвы! Они должно быть из отдела валютного управления Daemin Bank. Благодаря им в этом здании была лучшая онлайн-система во второй половине 1997 года.
Когда я поместил свое удостоверение личности на панель управления, загорелся свет на 34-м этаже, где находился мой офис. Мужчины в костюмах казалось, знали обо мне, но человек с удостоверением личности руководителя группы ослабил бдительность, глядя на мое молодое лицо и повседневную одежду. Его губы открылись.
-Если мы потерпим неудачу сегодня, письменные извинения не помогут. Получите что-нибудь стоящее сегодня.
-Да.
-Да.
Ответы были мгновенными и механическими, и лифт тронулся.
-Помощник Ким.
-Да.
-Он вошел?
-Да?
-Что вы имеете в виду? Информация просочилась из Немецкого банка, разве не вы отвечаете за это?
-Да, это правда.
-Разве ты не можешь хоть что-то сделать правильно? Ты все еще спишь?
-Мне жаль.
-Как идут дела?
-Оно внутри.
-Это ведь ложь, правда?
-Информация была правдивой. Одна группа монополизировала позицию 1 июля, и эта же группа ликвидировалась 2 июля.
-Ух ты… у одной группы есть все? Они боги?
Мужчина воскликнул и покачал головой. Этот человек был не один, и несколько человек поставили под сомнение эту информацию. Они говорили о том, что мы сделали с валютным рынком Таиланда в начале июля.
-Вы не можете получить подробную информацию?
-Как вы знаете, история транзакций…
-Хорошо. Мы должны их выследить. Помощник Ким.
-Да.
-У вас есть что-то еще?
-Подобных движений не было замечено на Филиппинах, Малайзии и Сингапуре.
-Если они всё это получили, они должно быть, заработали кучу денег. Так что остался только Гонконг.
-Да.
-Атака на Гонконг началась, но новостей о ней пока нет.
-Да.
-Не торгуйте до полудня.
-До полудня?
-Разве вы меня не слышали? Они целятся в Гонконг! Приходите в конференц-зал, как только закончите подготовку. Пойдем за ними.
Они идут за нами? Я остался равнодушным. То же самое будет происходить во всех элитных банках по всему миру, особенно в тех, чьи карманы были опустошены нами!
Однако как они собираются следовать за нами, когда мы уже разделены на сотни бумажных компаний?
Джонатан пришел на работу первым. Рисунок, который он увидел вчера, должно быть, произвел на него особое впечатление, когда он снова стоял перед ним.
-Очень подробно. Ты бы преуспел как иллюстратор манхвы. Есть хоть что-то, что ты не можешь сделать? Однако почему ты нарисовал монстра? Есть ли причина?
Джонатан выглядел так, будто оценивал искусство, и поглаживая подбородок, дюйм за дюймом исследовал рисунок. На самом деле, он больше походил на психолога, исследующего чернильное пятно Роршаха?!
*(Пятно)Тест Роршаха - психодиагностический тест для исследования личности. Один из тестов, применяемых для исследования психики и её нарушениях*
-Размер около тридцати метров.
-Тебя вдохновила Годзилла"
Эта мерзость была похожа на Годзиллу, поскольку она даже не была поцарапана после попадания 15-мегатонной термоядерной боеголовки.
Восемь тёмных и восемь светлых должны были объединиться в первый и последний раз, когда появился этот монстр, и я смотрел за битвой по телевизору с плохим приемом.
Джонатан, ты спросил, почему я нарисовал этого монстра. Это потому, что этот массивный Кайдзю напомнил мне моих врагов. Пройдет еще двадцать лет, прежде чем мы снова увидим этого монстра. Во время этой битвы я ощутил экзистенциальный страх и мою незначительность перед лицом, которое выдержало высшую технологическую мощь человечества, термоядерную бомбу и выжило. Я также чувствовал мерзкую силу восьми тёмных и восьми светлых, и ненавидел себя за чувство облегчения, когда мы были спасены ими. Я презирал тех людей, которые подражали чудовищу с которым они сражались, считая этих пробужденных и простых людей насекомыми, которые путались под ногами. Я был уверен, что на этот раз я накоплю невероятное богатство и полностью изменю будущее.
*Экзистенциальный страх - это особая группа страхов, связанная не с какими-то конкретными жизненными событиями определённого индивида, а с самой сущностью человека, примеры: страх перед замкнутым или открытым пространством, страх темноты*
Таким людям нужна цель, и я повесил этот рисунок, чтобы напомнить себе о моих врагах и моих целях...
-Вы можете взять его, если хотите, поскольку я могу нарисовать еще один.
Я снял рисунок и передал его Джонатану. Если бы он дожил до того дня, он естественно бы знал, как я смог нарисовать эту картину. Как я стал «гением». Я не смогу спрятаться от Джонатана после этого дня и мне понадобятся товарищи, которым я смогу полностью доверять, особенно те, кто был Пробужден.
-Вы не занимаетесь спортом, верно?"
-Мускулистый парень, не читай мне лекций о том, что торговля - это еще и физическая битва. Разве ты не знаешь, что упражнения разрушают жизненную силу? Есть части человеческого тела, которые можно вылечить, а есть те, которые нельзя вылечить. Как вы думаете, почему спортсмены умирают молодыми? Это потому, что…
Я позволил отговоркам Джонатана пройти мимо, поскольку причина по которой Джонатан смог пройти пробные испытания, заключалась не в его силе или выносливости. Проклятые пробные испытания были табу для пробужденных. Были инциденты о которых нельзя было говорить после испытаний, и нам приходилось делать все возможное чтобы выжить, и каждый момент проверял нашу человечность.
И причина, по которой так много пробужденных имели искаженные личности, могла быть такой простой. Джонатан выжил, несмотря на обычные физические способности. Однако такие люди, как он, лукавят.
Хотя Джонатан, вероятно, перенял эти умение у Уолл-стрит, но он изменился после встречи со мной. Когда придет время, мне нужно будет усердно тренировать его, чтобы он не отставал во время пробных испытаний.
***
-В любом случае.
Джонатан открыл дверь в другую комнату. Похоже, он исследовал наш офис, пока ждал меня. Офис был разделен на два помещения. Один был моим личным тренажерным залом с личным столом, тренажерами и рисунками, которые интересовали Джонатана. Другой был компьютерным залом, в котором хранилось наше оружие. Всего было десять столов, и каждый из них имел по одному компьютеру, пять мониторов и подключение к Интернету с Нью-Йоркской фондовой бирже.
С другим оборудованием комната выглядела бы, как операционный центр крупного банка. Люди из лифта тоже работали в подобном помещении.
-Где мой стол?
Спросил меня Джонатан.
-Половина комнаты ваша и стоит 25 миллиардов долларов.
Джонатан сразу понял, о чем я говорю.
-Не будет никаких других людей, верно?
-Да, не будет.
Зачем нам показывать другим, как мы прятали наши средства, если нам пришлось приложить столько усилий, чтобы скрыть след? С этих десяти компьютеров мы с Джонатаном будем работать под названиями разными компаний-призраков.
-Однако это будет не так резко, как раньше.
-Хорошо, давай поговорим об этом.
Джонатан сел на стул и повернулся ко мне.
-Я планирую ограничить кредитное плечо до минимума.
*Кредитное плечо - это соотношение денег трейдера к общему объёму средств, которыми он торгует.*
-Хорошо. Это изменит ситуацию.
Это произошло не из-за огромного увеличения средств. Я сделал такой выбор, потому что история изменилась после нашего вмешательства. Поскольку бат упал в большем масштабе чем в прошлом, Коалиция хеджевых фондов и сами инвесторы стали более агрессивно атаковать Юго-Восточную Азию. Филиппинский песо, малайзийский ринггит и индонезийская рупия были обрушены одновременно, а не последовательно. События происходили быстрее, чем в предыдущей истории.
Я не мог использовать метод угадывания точной даты, чтобы снова использовать максимальное кредитное плечо. Хотя я больше не мог точно предсказывать события, я ни о чем не сожалел.
Я уже получил 50 миллиардов долларов из карманов инвесторов, и хотя будут изменения в датах и цифрах, общая тенденция осталась прежней.
Вот почему я не пытался эксплуатировать инвесторов, которые стучали в бэкдор Гонконга с начала августа. Я ожидал событий октября в Гонконге, когда атаки инвесторов достигли максимума, это был наш шанс.
-Вы можете догадаться по текущей ситуации. Инвесторы выбрали Гонконг в качестве своей следующей цели и начали свою деятельность, как мы и ожидали.
-Нападавшие будут истекать кровью.
Джонатан первым произнес заключение, и его тон был полон уверенности. Я увидел выражение лица, которое видел, когда Джонатан оглядывался на свой расцвет в 1997 году в Гонконге. Я приветствовал это.
-Исходя из обстоятельств, Китай не будет вмешиваться.
-Есть еще кое-что, Сон. Нападавшие будут думать, что правительство Гонконга сделает все, чтобы защитить фондовый рынок.
-Ты так не думаешь, Джонатан?
-Гонконг знаком с наступательными стратегиями Уолл-стрит, и у них больше всего элит после Токио в Азии. Кроме того, Гонконг находился под властью Великобритании до прошлого месяца, и они знают, как будут думать их нападающие. Они имеют около 100 миллиардов долларов в своих валютных резервах.
Джонатан был точен, и он доказал, почему его расцветом стал Гонконг 1997 года. Умение думать, как враг, было так же важно, как и знать себя. Причина, по которой я смог раздражать восьмерых тёмным и восьмерых светлым своими низкоуровневыми способностями, заключалась в том, что я был в состоянии предсказать, что они будут делать в определенной степени.
-Это правда.
Я скрестил руки и кивнул, давая знак Джонатану продолжать. Однако он закончил. Хотя Джонатан правильно угадал тенденцию, он не смог вдаваться в подробности. Ведь это было неизбежно, поскольку методы защиты от инвесторов в Гонконге были за гранью воображения.
-Я задам вам вопрос. Единственный способ защититься от атак - это поднять процентную ставку, и тогда фондовый рынок неизбежно рухнет. Сможет ли Гонконг разрешиться на противостояние?
-Да, они смогут. Это ведь Гонконг и инвесторы не смогут его сломать, Сон.
-Нет, они не смогут. Ясно, что фондовый рынок рухнет, когда процентная ставка будет повышена.
Однако глаза Джонатана не дрогнули, поскольку он все еще был уверен, что Гонконг сможет защитить себя. Его лицо говорило о том, что он думал, что хотя он не мог знать точного метода, нападающие не смогли бы разрушить Гонконг.
-Сон, ты думаешь о том, чтобы делать ставки на то, что нападавшие… выиграют?
-В конце концов, правительство Гонконга отменит фиксированную валютную систему, чтобы защитить фондовый рынок, гонконгский доллар упадет, и они получат прибыль.
-Это...
-Гонконгский фондовый рынок - единственный путь, которым Китай ведет торговлю в капиталистический мир, и Гонконг должен защищать свой фондовый рынок любой ценой. Это будущее Китая.
-Даже отказавшись от своего валютного рынка?
Тон Джонатана был задумчивым, так как я шел в противоположном от него направлении.
-Да. Если Гонконгу придется отказаться от своего фондового или валютного рынка, он откажется от своего валютного рынка.
Отказ Гонконга от валютного рынка означал, что нападающие выиграют.
-Сон, ты действительно веришь в это?
Я не думал о тестировании Джонатана, так как уже тестировал его несколько раз. Когда сорок тысяч превратились в 200 миллионов, когда 200 миллионов превратились в 50 миллиардов, и когда эти доллары были разделены между многочисленными бумажными компаниями, он мог каждый раз отталкивать меня.
Хотя мне было бы нелегко сдаться, он этого не сделал и прошел все три теста.
-Есть поговорка, которую мы, корейцы, часто говорим.
-О чем ты говоришь?
-Вы должны выслушать меня до конца. Отказ Гонконга от валютного рынка вместо своего фондового - это то, о чем думают нападающие.
-Я… удивлен.
-Вы правы. Гонконг может так думать, а это значит, что ответ очевиден».
-Итак, Сон, ты говоришь…
-Если бы я был правительством Гонконга, я бы отказался от фондового рынка, а не от валютного рынка, до экстремального уровня, которого никто не мог бы ожидать. Они собираються поднять краткосрочную процентную ставку до максимума.
Я поднял три пальца.
-Увеличение на 3%?
-Нет, 300%.
Лицо Джонатана съёжилось.
-300%? 300%! Сон, я верю всему, что ты скажешь, но не в этот раз. Это безумие. Даже ребенок не стал бы этого делать.
Да, если вы прочитали «Экономику для чайников», вы поймете насколько безумной была эта идея. Однако Гонконг собирался поступить именно так.
-Джонатан, Гонконг уничтожит свой фондовый рынок своими руками.
-Как бы я ни думал, это безумная идея.
Джонатан говорил довольно долго.
-Да, это безумие. Однако я абсолютно уверен.
-Сон, ты планировал подобное до сих пор?
-Я смотрю на материал и думаю, что сделает мой враг, каков будет его подход и как отреагирует его цель.
-Однако думать, что Гонконг сам разрушит свой фондовый рынок…
-Но это самый верный способ прогнать хеджевые фонды.
-Они легко сдадутся? Ущерб будет невероятным.
-Но разве я не говорил вам раньше, чего в первую очередь хотели хеджевые фонды?
-Корею!
-Да, эту страну.
На самом деле хеджевые фонды больше всего хотели Японии, но как они могли преследовать Японию, когда Гонконг был таким грозным противником? Япония была финансовой крепостью Азии наряду с Гонконгом. Кроме того, США не позволили бы Японии играть хеджевыми фондами, даже если бы им пришлось бросить Корею на произвол судьбы.
***
Причина по которой у экспертов в области финансов, бизнесменов и политиков была сравнительно высокая выживаемость в пробных испытаниях, не так уж и сложна. Некоторые люди предположили, что это из-за их известности. Однако большинство из тех, кто говорили такие вещи, даже не проходили пробные испытания. Там слава была не более чем слабостью.
У них была высокая выживаемость потому, что они могли действовать стратегически, поскольку большую часть своей жизни они прожили на полях сражений. Они знали, как действовать чтобы забирать вещи и удерживать то, что у них было. В то время, как я унижал хеджевые фонды, их настоящая идентичность заключалась в элитных финансовых группах, которые процветали охотясь на крупные мировые банки.
Их конечная цель - Корея. Однако, мы защитили себя, чтобы хеджевые фонды и инвесторы не могли обмануть нас, создав закрытую финансовую систему. Мы не позволяли иностранцам вмешиваться и инвестировать, чтобы они не могли напрямую атаковать Корею.
Поэтому они выбрали стратегию, которая бы сокрушила Корею изнутри, посеяв страх и напав на Юго-Восточную Азию, и наконец атаковать Гонконг, который казался неприступным.
Страх охватит Корею, и напуганные внутренние инвесторы вернут свои инвестиции. А иностранные банки, которые одалживали доллары крупным корейским фирмам, будут кричать о возврате средств, вместо того, чтобы продлевать кредит, заявляя о том, что они не заключали смертельный договор с корейскими компаниями.
Страх приведет к хаосу и пойдут слухи, что Корея будет разрушена, как страна. Ситуация будет ухудшаться до тех пор, пока Корея не объявит мораторий, что будет означать их поражения. Именно тогда хеджевые фонды будут собирать прибыль, которую они выращивали в течение долгого времени.
Теперь стратегия, которую хеджевые фонды будут использовали для атаки на непобедимого противника очевидна. Пробные испытания требовали похожие стратегий, и некоторые из них были искусны в такой тактике, например военные, а также финансисты, бизнесмены и политики.
Уже можно было догадаться, что это было правдой. Я тоже был трейдером, как и Джонатан, и тоже какое-то время работал на Уолл-стрит.
***
-В деньги, которые мы заработали в Таиланде невозможно было поверить. 50 миллиардов долларов вышли с рынка бата, который составляет 3 миллиарда долларов. Это исторический инцидент в финансовой сфере.
-Слова «исторический инцидент» не охватывают то, что мы сделали.
Джонатан слегка улыбнулся вспомнив тот день.
-Все обращают на нас внимание, даже если они не знают, кто мы и как мы устроены.
-Они знают, что существует группа, которая монополизировала всё.
-У всех людей есть привычки, и это правильно и для трейдинга, Сон.
-Я понимаю, о чём вы говорите.
-Мы должны помнить, что если нас поймают за хвост, тенденции сильно упадут в нашу пользу.
-Это означает, что мы будем раздавать то, что сами могли бы получить, верно?
-Всё будет хорошо если на этом всё и остановится, поскольку мы по крайней мере, получаем прибыль. Мои расчёты и инвестиции основаны на прошлых записях, и, как вы знаете, я предпочитаю инвестировать против рынка. Это будет верно и в будущем.
-Мы сорвём джекпот, Джонатан.
-Мы не сможем двигаться, если будем лидировать в трендах. Ведь, если многие группы последуют за нами, даже я не смогу оценить, как правительства изменят свою финансовую политику.
Джонатан, наконец, выглядел так, как будто он понял, сколько денег мы заработали в Таиланде, и какую известность мы получили на мировом финансовом рынке. Его лицо быстро потемнело. Джонатан выглядел не как кто-то, накопивший огромное богатство, а как человек, который сожалел о том, что на него нельзя положиться.
Джонатан встретился со мной взглядом и снова покачал головой.
-Сон, ты...
Я знал, что собирался сказать Джонатан и прервал его первым.
-Джонатан, что я сказал, когда вы спросили меня, планирую ли я предотвращать беспорядки, которые произойдут в Корее?
-Ты сказал, что видишь в этом только деньги.
-Да. Не думайте об изменениях в политике, уровне безработицы, семейных долгах и обо всём остальном. Просто работайте с цифрами, стоящими перед нами.
-Мы можем разрушить эту страну, если захотим и то же самое произойдет, если мы сделаем ошибку, Сон.
-У нас уже есть миллиарды в офшорах.
-Тебе не нужно каждый раз напоминать мне, что мы преступники.
-Нет, я лишь пытаюсь сказать, что всё это высшая лига, о которой вы всегда мечтали.
Я говорил искренне.
-Однако, чувство ответственности - это хорошо. Уолл-стрит притупляет это чувство. Но не будьте слабым.
Джонатан привыкнет к этому, поскольку все люди приспосабливаются к своей нынешней ситуации. Это было оправданием, которое давали другим те, кто убивал во время пробных испытаний.
-Сон, что же внутри тебя? Я... не могу к этому привыкнуть.
-Кажется, вы нашли в себе волю к борьбе. Тогда, давайте начнем брифинг.
***
Основной финансовый факт заключается в том, что повышение процентных ставок приводит к падению акций и облигаций. Однако, у нас есть огромные средства, а у рынка есть пределы. И поскольку мы должны будем разделиться, на как можно больше количество, нам нужно будет сделать ставку не только на падение акций, но и на падение облигаций.
Ещё один важный финансовый факт заключается в том, что короткие продажи используются, когда прогнозируется падение. Это буквально означает: ничего не продавать, и если цена акций растет, возникают убыток. Мы использовали этот метод, когда цена акций в Таиланде упала.
*Короткая продажа происходит, когда инвестор берет в долг ценную бумагу и продает ее на открытом рынке, планируя выкупить ее позже за меньшие деньги. Короткие продавцы делают ставку на падение цены ценной бумаги и получают прибыль от этого. Высокое соотношение риска и прибыли: может принести как большую прибыль, но и убытки могут расти быстро и бесконечно*
Однако, было лишь несколько стран, которые разрешили короткие продажи по облигациям в этот период, поскольку и так были возможны короткие продажи акций. Нам нужно будет завершить ставки на облигации, проходящие по другому пути.
-Нью-йоркская компания сделает ставку на падение облигаций, а мы сделаем прямую ставку на падение акций через остальные бумажные компаний.
-Даже если мы продолжим торговать акциями, нельзя делать ставки на падение облигаций.
-Нам придется уступить дорогу. Координационная группа простаивает, верно?
-Поскольку у них нет заказов.
-Какую сумму может использовать Джонатан Инвестмент?
-5 миллиардов долларов. Остальные 5 миллиардов я оставил в твоём списке покупок, Сон.
-Этого достаточно. Я напишу предложение по продукту. Пусть они отправятся в крупные банки не только в США, но и в Европе.
-А что если, они не примут предложение? Пока мы с тобой говорим, Гонконг уже поднимает процентные ставки.
-Но не до 300%. Вы сами сказали, что это безумие.
-Увеличение на 50% уже было бы безумием.
-Это правда. Тем не менее, я заставлю банки принять наше предложение, установив стандарт на 100%-ное повышение. Если повышение продолжится, выиграем мы, а если в меньшую - выиграют банки.
-Сон…
-Было бы ещё более безумно не принять это предложение. Все банки подпишутся на это, и тогда они будут насмехаться над нами. Они будут называть нас идиотами и лопать шампанское, чтобы отпраздновать свою победу.
Те, кто был готов сделать ставку на кризис субстандартного ипотечного кредитования 2008 года, заработали такие же деньги. И хотя насмехаться над ними можно было бесплатно, их заработки были огромными. В то время, как мы были бы одеты в дорогие костюмы и размахивали толстой пачкой документов, говоря, что «это результат передовой финансовой проницательности», на самом же деле мы делали ставку между нами и банком. Мы собирались повторить этот спектакль несколько раз против крупнейших мировых банков.
-Кто откажется от миллионов долларов, которые станут для них подарком?
Джонатан подал знак и через долгое время кивнул.
-Мы сделаем предложение ещё более аппетитным. Они получат всю сумму, если повышение будет ниже 100%, а мы будем получать прибыль поэтапно от 100% и выше.
-А если дела пойдут согласно твоему плану, и повышение составит 300%?
-Мы получилим в три раза больше наших инвестиций.
-Все бы согласились на это. Давай сделаем это!
-Вы серьезно?
-Я говорю, что это так аппетитно. И я слышал о ещё более безумной вещи, чем повышение процентной ставки на 300%. Когда ты сказал мне, основать компанию на мои деньги и дать тебе более половины акций, вот что было ещё более безумным. Но посмотри, где мы сейчас находимся. В любом случае, я в деле.
-Тогда приступайте к приготовлениям.
-Каким?
-В тот день вы станете знаменитым, Джонатан. Ещё сильнее, чем вы могли себе представить.
Эмили не могла поверить, а уж тем более принять ситуацию. Джонатан был одним из многих, кто только что закончил младший уровень брокера и трейдинга. Таких парней как он, могли быть сотни на Уолл-стрит. Более того, недавно ходили слухи о том, что прошлое выступление Джонатана в обеих школах было далеко не таким уж плохим для ее выпуска.
Тем не менее, невозможно, чтобы такой парень, как он, достиг невероятного успеха, который вошел бы в финансовую историю за один день. Имея долю менее миллиона долларов, Джонатан заработал десять миллиардов долларов всего за два месяца. Это был невероятный рекорд, который никогда не будет побежден.
Джонатан? Чего такого сделал Джонатан?
Она и другие товарищи по команде говорили об этом всякий раз, когда ели вместе. Хотя они говорили об этом каждый день, их выводы всегда были одни и те же. Был только один способ, которым Джонатан мог получить такую баснословную сумму.
Как намекнул Джонатан, он вложил все свое состояние в максимальные рычаги. Он ликвидировал свои активы самоубийственным путем, и это нечто сработало. Это была невероятная удача и даже если бы боги удачи, такие как Тихе из греческой мифологии, Ганеша из индийской мифологии и другие со всего мира, благословили Джонатана, это все равно не покрыло бы её. Он был обезьяной, написавшей Шекспира.
*Тихе в греческой религии была богиней случая, капризным разносчиком удачи и неудач. Ганеша - индуистский бог мудрости, успеха и удачи. Теорема бесконечной обезьяны гласит, что обезьяна случайно нажимает клавиши на клавиатуре пишущей машинки в течение бесконечного количества времени почти наверняка напечатает любой заданный текст, даже такой, как полное собрание сочинений Уильяма Шекспира. Фактически, обезьяна почти наверняка напечатает любой возможный конечный текст бесконечное количество раз.*
-Он хвастался и поздравлял нас с выходом на главное игровое поле... а теперь он заставляет нас разыграть этот фарс.
Эмили вздохнула, глядя на свой портфель. Она была уверена, что Джонатан был опьянен своим успехом. Уолл-стрит была полна людей, которые переоценивали сиюминутную удачу как непревзойденную выигрышную серию, и Эмили знала это лучше, чем кто-либо другой. Ведь она была одной из них, и хотя она раскаялась, её гибель стала безвозвратной.
Поэтому она прибежала, когда Джонатан позвал ее. Эмили думала, что это ее второй шанс на Уолл-стрит, но...
-Серьезно, почему?
Эмили хотела сбросить свой портфель с ближайшего моста, так как он был полон документов, доказывающих, что она была слабоумной. Когда эта ставка будет сделана между банками и Джонатан Инвестмент, её восстановленная позиция исчезнет.
-Если он так хочет выбросить деньги, лучше бы отдал их мне.
Место назначения Эмили было прямо перед ней, так как она находилась в головном офисе D.P. Curp, одной из четырех крупнейших фирм в финансовой сфере. Она расхаживала у двери уже тридцать минут, хотя уже почти подходило время для ее встречи. Ей хотелось остановить Джонатана, но у неё не было возможности связаться с ним. Ей было строго приказано следовать инструкциям, и Эмили схватила свой мобильный телефон размером с кирпич.
*Это были 90-е.*
Эмили подумала, что позвонила по ошибке, так как ее настроение стало ещё мрачнее. В конце концов, она вошла в массивное здание, как животное, идущее на бойню. Ждать пришлось недолго, так как она уже назначила встречу.
-Я Эмили из компании Джонатан Инвестмент.
Пока Эмили предлагала свою визитку, она думала, что она скоро станет бесполезной. На собрание пришел только один-единственный рядовой сотрудник D.P. Crup, который даже не имел полномочий принимать решения. Эмили положила документы, и когда сотрудник просмотрел их, он почесал затылок и погладил нос.
-Это новый тип своп-транзакции, и вы кажется, хорошо подготовились.
*Своп - контракт, подписываемый двумя компаниями, об обмене денежными потоками или финансовыми инструментами*
Эмили согласилась, что это потребовало большой подготовки, так как она была впечатлена опытом, вложенным в предложение продукта Джонатана. Однако мусор был мусором.
-Я должен сказать вам, что я проверю это, как обычно, но я не хочу тратить ваше время зря. Кто примет такую сделку, как эта?
Сотрудник был вежлив, и Эмили подумала, что сотрудник D.P. Crup неправильно понял предложение.
-Джонатан Инвестмент занимает позицию B, и мы займем позицию, при которой мы будем получать прибыль только тогда, когда краткосрочная процентная ставка в Гонконге вырастет более чем на 100%.
-Что?
Сотрудница снова взяла документы и посмотрела ему в лицо, ожидая пока он заговорит. Это было именно так, как и предполагала Эмили, поскольку его лицевые мышцы отчаянно работали чтобы скрыть смех. Он очень старался сделать это и быстро вышел из комнаты сказав, что не имеет над этим никаких полномочий. Эмили закрыла своё покрасневшее лицо.
Через некоторое время пришли новые сотрудники из D.P. Crup, и на этот раз у них был больший вес. К этому добавились руководитель группы, который мог принимать решения, и трое подчиненных. Они поздоровались, и новые люди начали подтверждать документы.
Обычно подобная своп-сделка беспрецедентна. И требуется много времени, чтобы создать новый продукт и построить такой рынок с гонконгскими облигациями…
-Мы в курсе.
-Однако, поскольку вы так безупречно подготовились, мы можем сделать это с меньшими затратами. О каких деньгах мы говорим?
Эмили мысленно крикнула, что пора остановиться.
-500 миллионов долларов.
Это была НЕВЕРОЯТНАЯ сумма денег, и Эмили знала, что они насмехались над ней в этот момент. Сотрудники D.P. Crup занялись ими, и время, которое они потратили на то, чтобы убедиться, что в предложении Эмили не было скрытых уловок, заняло гораздо больше времени, чем первое чтение.
-Поздравляю. Ты заработал огромную кучу бабла, просто сидя на своей толстой заднице.
Эмили схватила ручку, так как только родители Джонатана могли бы отказаться от этого бесполезного предложения. Высшее должностное лицо D.P. Crup также доставало ручку из нагрудного кармана и после того, как они расписались, попросились рукопожатиями.
После рукопожатия он задал вопрос.
-Я знаю, что это невежливо, но я никогда раньше не слышал о Джонатан Инвестмент.
-Мы открыты менее года назад, и Джонатан Инвестмент надеется на дружеское сотрудничество с D.P. Crup.
И Эмили, и сотрудники D.P. Crup думали об одном и том же. Они больше никогда не увидятся. После того, как предложение было подписано, Эмили сбежала. Хотя на самом деле она не хотела слышать звуки, ведь она знала, что за ней следует насмешливый смех D.P. Crup. Хуже всего было то, что D.P. Crup не было концом, и ей пришлось лететь в Европу, чтобы сделать это снова.
***
-Подготовка к завоеванию завершена.
Джонатан подтвердил электронное письмо и повернулся ко мне на стуле. С того дня он хранил молчание о моих предсказаниях относительно сумасшедших маневров Гонконга.
-Мы поставили 5 миллиардов долларов.
Облигации были сделаны, и теперь пришло время для акций.
-Теперь наша очередь.
Мое сердце впервые так быстро забилось спустя долгое время. Я знал о стратегии, которую будут использовать инвесторы и метод, который правительство Гонконга будет использовать для защиты от них. Однако наша ставка в 50 миллиардов долларов не была учтена в их расчетах. Кроме того, я не смог угадать точную дату этих событий сейчас, поэтому получение прибыли с использованием максимального кредитного плеча стало невозможным. Выбор, который я сделаю сейчас, был важным.
-Ты думаешь поставить 50 миллиардов долларов на падение акций, верно?
-Да.
-Гонконг рухнет от такой суммы денег. Валютный рынок будет разрушен. Сон, тогда твои расчеты будут бесполезны.
Джонатан все точно подметил.
-Следовательно, мы должны остановиться именно на этом уровне.
-Этом уровне?
-Уровне, на котором Гонконг по-прежнему будет удерживать свою смертельную хватку на валютном рынке. Если Гонконг изменит направление защиты акций из-за нас, мы...
-Будем разорены. Сейчас мы против правительства Гонконга. Однако чем больше битва, тем больше мы в ней выиграем, верно?
Казалось, что Джонатан принял решение прошлой ночью, и теперь он говорил более решительно.
-Тотальная война с Гонконгом? Мы еще не достигли этого уровня, Джонатан.
Более того, я не хотел бы встречаться с такими соперниками, кто готов был отказаться от своей конечности ради победы. Если Гонконг сделает такое против хеджевых фондов, мы тоже сделаем свой ход, страна будет использовать ту же стратегию и против нас. Гонконг предпочел бы умереть вместе со своими врагами.
-Затем?
-Мы будем использовать страх, как это сделали хеджевые фонды.
Джонатан кивнул.
-Гонконг - финансовый центр Азии. Что же произойдет, если Гонконг своими же руками сожжет свой фондовый рынок?
Джонатан слегка вздрогнул, когда понял, о чем я говорю.
-Весь мир будет шокирован, а что будет, если мы немного «поощрим» этот страх?
-СОН!
-Мировой фондовый рынок вздрогнет, и мы сделаем на это ставку.
Ничего не поделаешь. Хотя корейский кризис МВФ наступит быстрее, чем в предыдущей истории, это был неизбежный исход даже без моего вмешательства. Я начал загружать компьютеры.
-Мы сделаем ставку на пять миллиардов долларов, когда придет время. Сейчас мы с вами сделаем...
-Переместите компании-призраки вместе с остальными фондами в соответствии с предсказанием, что мировой фондовый рынок упадет.
-Верно. Хотя самое важное - это прибыль, не менее важно то, что о нас никто не знает. Ведь если кто-то обнаружит наш хвост, это будет означать конец.
Поскольку мы накопили так много за одно мгновение, падение могло произойти так же быстро.
-Тогда давай начнем прямо сейчас. У нас мало времени.
Это было знакомое учащенное сердцебиение. Это было как и в те времена, когда мне приходилось открывать коробки с наградами, когда все зависело от результата, хорошего или плохого. Я положил руки на клавиатуру с воспоминаниями, летающими в моей голове.
И вот настал этот день.
Наступил октябрь, я уже привык спать и учиться после каникул, а Джонатан привык к корейскому фастфуду. Я снова почувствовал запах лапши из чашки сегодня в офисе, когда забежал внутрь после окончания уроков.
Урна была уже заполнена пустыми мисками из-под лапши и банками из-под колы. С другой стороны, Джонатан был приклеен к монитору и даже не заметил, как я вошел. Я мог видеть его мрачную ауру выходящую из его спины и быстрые движения, которые он делал с помощью мыши. Выражение его лица было таким же.
Джонатан был таким последние несколько дней. Наши убытки увеличивались по мере роста мирового фондового рынка, и за исключением азиатского фондового рынка, глобальная тенденция была на подъеме. Что касается фондов, то наши вложения были огромными, равно как и наши убытки.
Я уронил сумку, чтобы издать звук, и Джонатан повернулся ко мне и заговорил с лицом, похожим на ребенка, пойманного на воровстве.
-Вы могли покашлять или что-то в этом роде.
Джонатан закрыл монитор, который он видел, своим телом, и я мог видеть бесконечные красные цифры на не закрытых частях. Все они сигнализировали о потерях, и для Джонатана было естественным осознавать потери. Никто не мог оставаться равнодушным после таких огромных вложений. Более того, мы вложили астрономическую сумму средств, а убытки всё накапливались. В этой ситуации не останется равнодушным даже Бог.
-Насколько велики наши убытки на данный момент?
-Ты ведь знаешь, что эти суммы уму непостижимы.
Мы занимали акции у фирм по всему миру и продавали их, и на это потребовалось два месяца. Потребуется много времени, чтобы точно узнать общую прибыль и убытки, поскольку размер и дата каждой транзакции были разными.
-Конкретнее.
-Я думаю, что мы в глубоком минусе.
Я кивнул и сел в кресло, а Джонатан удивлённо посмотрел на меня. Я не сидел перед компьютером с того момента, как сделал ставку на падение глобального фондового рынка. С того дня это место было единственным местом Джонатана, а я в это время всегда тренировался в другой комнате. Джонатан, должно быть, внезапно почувствовал что-то у меня, сидящего в кресле.
Его глаза широко открылись, и я мог видеть только белки в его глазах. Верно, Джонатан.
-Давайте атакуем Гонконг.
Дом собирался сгореть, а мы будем подливать масло, чтобы он превратился в настоящий костёр. С тех пор мы стали очень заняты, мы с Джонатаном переключались между компьютерами, которые уже были настроены. Мы открыли по одному счёту в наших бумажных компаниях на каждом компьютере и бросили нефть на суммы от 100 миллионов до 1 миллиарда долларов. Единственными звуками в этот момент были щелчки клавиатуры и сигналы о завершении транзакции.
В строительстве, связи, тяжелой промышленности, химии и туризме цены на акции Гонконга начали падать сразу во всех сферах, кроме банковского, чего мы специально не касались. Нам нужно было хоть немного успокоить банки Гонконга.
Поскольку фондовый рынок Гонконга до сих пор подвергался атакам каждый день, он более активно отреагировал на нашу провокацию. Тогда мы посмотрели друг на друга, и Джонатан сказал то, что я собирался сказать.
-Есть люди, которые следят за нами.
Наши лица впервые сжались после того, как мы начали вливать нефть в Гонконг.
-Как ты думаешь, нас поймали?
-Еще слишком рано для чего-либо! Джонатан!
-Говори!
-Нью-Йорк должен защищать нас! Пусть они совершают наши сделки за нас!
Джонатан встал, а его стул отлетел к стене и сильно ударился. Я внимательно посмотрел на ситуацию и остановил свои сделки. Я долгое время слышал, как Джонатан резко и громко разговаривает в приемной.
Вбежал Джонатан. Он говорил стиснув зубы, после того, как отправил электронные письма членам своей команды.
-Я отправил им список транзакций, и они начнут транзакции сейчас.
-Вы заставили их ждать этого заранее?
Джонатан кивнул.
-Вы хорошо поработали. Теперь время покажет нам, кто нас преследует.
Хотя мы были осторожны, если бы люди, напавшие на Гонконг, нашли нас, все было бы плохо. Однако, если бы некоторые умные инвесторы на фондовом рынке сделали это в качестве стратегического маневра, это прекратилось бы. Что это было?
Именно тогда фонды обороны от Джонатан Инвестмент начали поступать на фондовый рынок Гонконга. Джонатан прикусил ногти и впился взглядом в монитор.
-Это успокаивается. Черт, я потерял десять лет своей жизни... Гонконгский фондовый рынок будет раздавлен.
-Давайте закончим когда рынок закроется, потому что мы и так уже распространили достаточно страха.
Мой голос тоже был слабым. Если бы наших провокаций было слишком много, это означало бы конец нам. Однако, к нашему счастью, все утихло, и теперь нам оставалось только ждать, пока правительство Гонконга примет быстрое решение. Но я не знал, будет это завтра или послезавтра.
Однако именно той ночью я услышал, как Джонатан кричал на меня, когда я собирался идти домой.
-Сон, ты ошибся!
Он кричал на меня, как будто для него это был самый большой сюрприз в своей жизни…
***
Клайв, который был генеральным менеджером D.P. Crup, был взволнован тем, что в конце года он получит повышение производительности. Напряжение от потерь, которые он понес в Таиланде, было смыто предложением этих идиотов.
-Их звали Джонатан Инвестмент.
Клайв счастливым голосом заговорил со знакомым в салоне Уолл-Стрит.
-Вы можете сказать это еще раз. Я не могу в это поверить. Как можно думать о том, чтобы заработать прибыль, сделав ставку на то, что процентные ставки в Гонконге вырастут более чем на 100%?
-Это были самые невероятно глупые идиоты, которых я когда-либо видел.
-Сколько они поставили?
-500 миллионов долларов.
-Они безумцы. Это самый глупый способ выбрасывания денег, о котором я когда-либо слышал. Поздравляю, мой друг, вы получили астрономическую прибыль, просто сидя там. Новости о Гонконге только что начались.
Клайв позвонил сотруднику салона и щедро дал ему чаевые, чтобы он прибавил громкости. Однако в этом ему не было необходимости, поскольку жирные буквы в нижней части экрана заставляли каждого парня с Уолл-стрит открыть глаза.
[Последние новости: Гонконг повышает краткосрочные процентные ставки на 400%.]
"Какие?" Клайв не мог в это поверить, даже глядя на экран. Увеличение на 400%? Это возможно? Легче поверить, что золото можно сделать из железа. Затем Клайв увидел, как люди выбегают из салона, и комфортная атмосфера рухнула, как только взорвалась бомба. Знакомство Клайва ничем не отличалось, и он говорил с бледным лицом.
-Я прошу прощения!
Знакомый Клайва знал, сколько потеряет Клайв, но сначала ему нужно было спасти свою шкуру, а не утешать его. Из-за гонконгского шока весь мировой фондовый рынок падал. Клайв остался один, и он пустым взглядом смотрел на экран новостей, который уже перешел на другой выпуск.
Пока зазвонил его сотовый телефон, Клайв ничего не слышал, его лицо побледнело. Он не помнил, как вернулся в свой офис.
-Клайв!
У входа его ждали несколько членов правления D.P. Crup.
-Что это?
Голова Клайва закружилась, глядя на их побледневшие лица.
-Почему вы спрашиваете меня об этом?
-Тогда кого мы должны спросить?
-Спросите главу Центрального банка Гонконга, почему Гонконг пошел на такую безумную стратегию. Они безумцы.
-Вы ведь понимаете. Вы уволены!
Клайв кивнул и вернулся в свой кабинет. Другие члены команды, которые оценивали предложение Джонатан Инвестмент ждали его, как будто они уже знали, какая судьба их ожидала.
Клайв упал на свой стул, как пьяница, и хотя он не споткнулся, он безвольно сидел на стуле.
-Мы не сможем ничего получить, верно?
-Да.
Откуда-то пришел ответ.
-Когда когда всё пошло не так?
Однако никто не мог ответить на этот вопрос.
***
Джонатан указал на монитор, когда я подбежал к нему, и жирные буквы вырвались с сайта финансовой информации, который он открыл.
[Последние новости: Гонконг повышает краткосрочные процентные ставки на 400%.]
-Ой!.
В тот момент у меня изо рта вырвались возгласы, поскольку Гонконг увеличил свою сумасшедшую ставку не на 300%, а на 400%.
-Сон, ты снова это сделал! Господи!
Крикнул Джонатан, и я почувствовал, как у меня дрожат руки, поскольку я не мог подавить взрыв эмоций. Это произошло не из-за денег. Гонконгский шок поразит весь мир, и никогда не было такого события, которое изменило бы весь финансовый мир, как это было раньше, за исключением Судного дня и последующего за ним, открытием врат и распечатывания подземелий.
Я отбросил сумку и сел. Это было правдой, поскольку все мировые фондовые рынки начали падать. Спотовые рынки в странах с открытыми рынками и фьючерсные рынки в странах с закрытыми рынками падали, а мы пожинали плоды своих трудов!
[Азиатский финансовый кризис распространяется с эффектом домино.]
[Второй Черный понедельник.]
[Цены на акции Гонконга, Америки, Японии и Европы падают.]
Никакие фондовые рынки не могли избежать спланированного мной падения, а я сорвал еще один джекпот. Нелепая сумма денег, которую мы заработали в этом году, была только началом. Если в моей предыдущей жизни черта «Человек, преодолевший невзгоды» и навык «Меч Деви» считались выходящими за рамки человеческих пределов, то сейчас деньги были бы более могущественными. Особенно в будущем, которое я буду создавать.
Прошла неделя с момента разрушения Гонконгской фондовой биржи. Корейское правительство запросило у МВФ финансовую помощь. Поскольку Корея была более чувствительна к ситуации с Гонконгом, чем другие страны, дела шли быстрее на две недели по сравнению с предыдущей историей.
Также были и другие новости. Я был уверен, что Джонатан станет моделью для обложки Forbes в следующем месяце, и он действительно вернулся в Нью-Йорк, чтобы дать интервью журналу. Позже он связался со мной.
*Международный валютный фонд (МВФ) - это международное финансовое учреждение со штаб-квартирой в Вашингтоне, округ Колумбия, состоящее из 190 стран, работающих над развитием глобального валютного сотрудничества, обеспечением финансовой стабильности, содействием международной торговле, содействуя высокой занятости и устойчивому экономическому росту, а также сокращать бедность во всем мире, периодически полагаясь на ресурсы Всемирного банка.*
*Forbes - это американский деловой журнал, принадлежащий Integrated Whale Media Investments и семье Forbes. Он выходит восемь раз в год и содержит оригинальные статьи о финансах, промышленности, инвестировании и маркетинговых темах.*
Forbes составили свой список самых богатых людей следующим образом. Если субъект основал неизвестную компанию, они слушали внешних экспертов. Если испытуемый является генеральным директором разрекламированной компании, они основывают свои расчеты на ценах акций на момент исследования.
Кроме того, для людей, которые не основали компании, например спортсмены, они оценивали общие активы субъекта на основе прошлых публично раскрытых доходов.
Со следующего года Forbes исключит диктаторов с незаконным богатством и королевские семьи. Наша Нью-Йоркская компания Джонатан Инвестмент принадлежала к первой категории.
Бумажные компании, которые мы разделили на налоговые убежища, еще не были завершены. У нас еще оставалась работа, чтобы заставить их казаться настоящими компаниями, а не призраками. Если в это время начнется специальное налоговое расследование...
Тот факт, что мы спровоцировали Гонконг, вызвав этим крах фондовой биржи, не был обнаружен. Это было сделано нашими бумажными компаниями и нашими доверенными лицами. Если бы наши действия были раскрыты, конец 1997 года был бы величайшим финансовым скандалом в истории.
Я испытывал гордость за Джонатана, так как он все еще преследовал меня, несмотря на то, что он был моим сообщником в самом невероятно дерзком и величайшем акте финансовых манипуляций в истории со времен голландской тюльпаномании. Он продолжал говорить.
*Тюльпаномания - кратковременный всплеск ажиотажного спроса на луковицы тюльпанов в Нидерландах в 1636-37 годы*
Джонатан замолчал, поскольку, хотя Forbes и включил нас в первую двадцатку, мы были бы двумя самыми богатыми людьми в мире, учитывая бумажные компании и скрытые в них средства. Его молчание означало понимание этого факта.
***
Подростковый возраст был прекрасным временем, чтобы быть молодым, поскольку мои одноклассники были еще молоды, хотя и притворялись старыми. В нации вступили в кризис, хотя даже не было врат и монстров. Изменил бы я свою точку зрения, если бы у меня были дети? Но, как бы то ни было, единственным человеком, который упомянул МВФ и валютный кризис в моём классе, был мой классный руководитель.
Воспитатель некоторое время говорил об этом перед незрелыми детьми, которые думали только о девочках и драках. Никого это не интересовало. Я обнаружил глобальное издание Forbes в газетном киоске перед нашим офисом после школы. Джонатан действительно выглядел как успешный инвестор, когда он улыбался читателям, обхватив подбородок руками за своим столом на Уолл-стрит.
Forbes назвал его «Богом инвестиций» и без колебаний использовал слово «Бог». А уважаемые технические журналы придавали значение каждому слову и многократно редактировались. Однако в интервью Джонатана слово «Бог» упоминалось более двадцати раз.
*Технические журналы - самые надёжные и увлекательные путеводители в мир теоретических и практических знаний.*
Хотя это было беспрецедентно, никто на Уолл-стрит сейчас не стал бы выступать против прозвища Джонатана. Компания из Нью-Йорка преуспела в инвестициях, которые мог бы сделать только лишь Бог или пророк. Будущее Нью-Йоркской фирмы было ярче, чем когда-либо и даже в такие момент самые богатые люди мира будут ломиться в их двери.
Когда я закончил с интервью Джонатана, я услышал мужской голос рядом со мной.
-Здраствуй.
Он был прислугой, а рабское удостоверение личности на его шее, заставило меня вспомнить, где я его видел. Он был членом группы управления обменом валюты в Daemin Bank. Мы несколько раз пересекались друг другом.
-Он похож на твоего коллегу.
Этот человек говорил о Джонатане, так как он также видел Джонатана несколько раз за последние несколько месяцев, вместе со мной.
Однако на этом все и закончилось. Этот мужчина не мог сравниться с красивой моделью на обложке Forbes, с потрепанным, часто смертельно уставшим иностранцем. Я просто кивнул и ушел, и мне было все равно, считает ли он меня грубым новичком.
У меня не было причин заводить личные отношения с кем-либо в этом здании, а тем временем кое-кто уже ждал меня в холле. Я узнал её в одно мгновение, так как она выглядела именно так, как я её просил.
Она была прекрасна, прямо как из романтического фильма, а её красивую фигуру невозможно было спрятать даже под толстым зимним пальто. Она сидела на скамейке и читала журнал, и со стороны эта сцена выглядела как фотосессия.
Молодые охранники и все, и кто подходил к зданию, поглядывали на нее. Она подняла голову, когда я встал перед ней, и я пожал ей руку.
-Мисс Джейме?
Хотя она выглядела как азиатка, Джейме не знала корейского, так как родилась и выросла в Америке. Мы говорили на английском.
-Я ждала тебя.
Я обозначил три условия для человека, который будет генеральным директором Чон Ил Инвестмент. Во-первых, она должна была получить признание за её навыки в крупной инвестиционной или консультационной фирме. Во-вторых, она должна была быть красивой азиаткой. И третья часть была самой важной, так как я попросил кого-нибудь, кто позволил бы незаконным транзакциям пройти, для её успеха. Я искал человека, который соответствовал этим условиям с августа, и наконец нашел её.
Хотя многие подходили по первым двум статьям, третью вряд ли можно было бы разместить в описании вакансии. Мне пришлось найти ложь в их резюме и использовать чёрные деньги для доступа к протоколам судебных заседаний. Другими словами, она была бывшей заключенной, которую недавно освободили.
Она отбыла краткосрочное тюремное заключение за профессиональную халатность и злоупотребление служебным положением, и за то, что украла деньги у своего работодателя, который был генеральным директором фирмы.
Люди не изменились даже после тюрьмы. Я отвел ее в ближайшее кафе. Она шла рядом со мной, как туристка, так как она была в Корее впервые. Казалось, она понимала, почему её позвали в Корею и выглядела так, будто ей нравилось наблюдать за высокими зданиями и магазинами.
В её глазах как у хищника, вся недвижимость на этой улице выглядела как предметы со скидкой на разовой распродаже. Она задала мне вопрос, когда мы пришли в кафе.
-Это ты?
Она поняла, что нас больше никто не ждет, и села напротив меня с яркой улыбкой.
-Ты интервьюер.
Она казалась удивленной, что я был таким молодым.
-Сначала я должна кое-что спросить. Есть ли внутреннее разрешение нанять меня или я должна буду обращать внимание на своих конкурентов?
-Если бы это было простое собеседование, я бы не заплатил за ваш билет в бизнес-классе. Мы решили вас нанять.
-Ммм...
Выражение лица Джейми изменилось на глубокую задумчивость.
-Ваша судимость нас не интересует.
При моих словах Джейми широко открыла глаза, как будто её мысли были прочитаны.
-Мы сосредоточились на вашем лице и на вашем послужном списке в Уолтер Лэнд. Нам нужна была красивая азиатская женщина, которая специализировалась бы на недвижимости в качестве нашего генерального директора, и мы искали кого-то, кто соответствовал бы нашим стандартам в компании по поиску кадров. Я думаю, что вы понимаете, почему ваша красота была необходимым условием.
Джейме доброжелательно улыбнулась вместо того, чтобы кивнуть. За годы её работы в Уолтер Лэнде она взялась за огромный инвестиционный проект. Причина, по которой она управляла азиатскими инвестициями, заключалась в ее азиатской красоте. Она будет стратегом и лицом, которое изменит негативные мнения, с которыми столкнется Чон Ил Инвестмент, на позитивные.
-Ваши способности являются главным приоритетом, и мы подтвердили это к нашему удовлетворению.
Глаза Джейме заблестели. Наконец она смогла оценить размер инвестиционной компании, в которую она пойдет в качестве генерального директора. Масштаб был таким, что фирма должна была осознавать, как публика увидит её, отсюда и необходимость в привлекательном публичном лице. Однако я был уверен, что количество денег, которые мы привезем в Корею, в несколько раз больше, чем предполагала Джейме.
-Я ещё не слышала название компании.
-Это Чон Ил Инвестмент .
-Вы сосредоточитесь на инвестициях в недвижимость?
-Вы не слышали это название раньше, так как это новая фирма, которая впервые выходит в Корею. Мы закончили подписание меморандума о взаимопонимании с нашими контактами.
*Меморандум о взаимопонимании (MOU или MoU) - это официальное соглашение между двумя или более сторонами. Компании и организации могут использовать MOUS для установления официальных партнерских отношений. MOUS не имеют обязательной юридической силы, но они несут определенную степень серьезности и взаимного уважения, сильнее чем джентльменское соглашение.*
-Сколько у вас сотрудников?
-Как я уже сказал, мы еще не созданы. Вы можете нанять ту команду, которую захотите. Приведите команду, которую вы хорошо знаете, наймите или купите корейскую консультационную фирму, если хотите. У вас будет полная свобода действий.
Как я и ожидал, плечи Джейме дрожали, и её слегка сжатые руки на столе также начали дрожать. Для неё это был большой шанс, и я подумал, что она закричит от радости, когда её губы откроются. Но она быстро собралась и задала мне вопрос.
-Могу ли я получить материалы, чтобы я могла удостовериться?
-Конечно.
Я достал папку с документами среди ненужных учебников для средней школы.
-Чон Ил Инвестмент разделена на Gold Wish, Seiram, Turors, Ichi и Truth.
Я начал объяснять после того, как назвал бумажные компании, которые были нашими основными. Рука Джейме перестала листать страницы только после того, когда она подтвердила, что средства пойдут именно в Чон Ил Инвестмент. Её глаза широко раскрылись.
Невероятно, у меня и не могло быть такого шанса. Я должна стать генеральным директором такой фирмы, как эта. Я читаю её мысли.
-Я, я никогда раньше не слышала об этих фирмах.
Голос Джейми дрожал, когда она указала на бумажные компании, которые держали акции Чон Ил Инвестмент.
-Они официально являются инвестиционными фирмами, которые были созданы недавно.
-Да.
-Они построены на Багамах, Бермудских островах и в Нидерландах. Это то, что я могу вам рассказать, поскольку я должен защищать конфиденциальность своих клиентов.
Я вручил Джейме фальшивую визитку бумажной компании. Она поймет, что это были горячие деньги, а доллары богатых людей поступали в Корею через налоговые гавани. Что ж, она не ошиблась.
*Горячие деньги - это поток денежных средств из одной страны в другую, чтобы получить краткосрочную прибыль от разницы процентных ставок.*
-Я не буду вмешиваться в дела Чон Ил Инвестмент, так как считаю, что вы удовлетворите интересы моих клиентов своей работой.
Я вынул из сумки документ и протянул его ей.
-Тем не менее, будут специальные заказы, подобные этому. Вы должны рассмотреть их в первую очередь и выполнять их. Сделайте это незамедлительно, после того как откроется корейский рынок недвижимости.
Хотя деньги и были хорошими, они не были так важны, как корейские подземелья.
Через несколько дней я снова встретился с Джейме. Она не задавалась вопросом, почему мне выдали кредитную карту компании Чон Ил, поскольку она уже поняла, что Чон Ил не совсем чистая компания. Ценой славы и богатства Джейме хранила своё молчание о незаконной деятельности.
Карточка компании была первым шагом, и когда я держал пластиковую карточку с именем Чон Ила, мои денежные заботы полностью исчезли.
-Пожалуйста, всегда имейте наличные на привязанном счете. Таким образом вы не будете зафиксированы в отчётах о том, куда деньги были потрачены.
Все деньги Чон Ила были моими, и не моими одновременно. Это были средства компании, но если они не будут использоваться для управления компанией, то они сразу же превращаются в хищение.
Однако Джейме даже глазом не моргнула и вела себя так, как будто уже предвидела ситуацию.
-Эта страна хороша для создания фирм. Я знала это с самого начала, но чем больше я узнаю, тем больше она мне нравится.
Очевидно, забегая вперед, Джейме упомянул лучшую бухгалтерскую и юридическую фирму в Корее, «Сэм-Ву» и «Ким и Пак».
-Эти две фирмы решат за нас большую часть проблем в этой стране, и я подтвердила их способности. Я наняла этих ребят в качестве первого шага для Чон Ил.
Джейме передала мне два файла профиля и наняла Дей Хван Джо - представителем бухгалтерии, а Чон Шик Пака - представителем юридического отдела. Эти двое мужчин были признаны лучшими в своих областях и были партнерами в своих компаниях, и через несколько лет ожидалось, что они будут стремиться стать вице-генеральными директорами или генеральными директорами. Они обязались отказаться от своих постов и присоединиться к Чон Илу.
Хотя они и не могут сделать незаконные вещи законными, они смогут сделать их менее незаконными.
-Однако есть условия. Они не переедут пока головной офис не получит финансирование. Они страхуются, так как не могут поверить, что пятнадцать миллиардов долларов действительно поступят в эту страну.
Джейме посмотрела на меня прямо, и я увидел, что она тоже хотела моего подтверждения.
-Вам не нужно беспокоиться об этом, так как деньги будут поступать поэтапно.
Я говорил, держа карточку компании. Джейме, должно быть, исследовала ситуацию в которой оказалась Корея в последние несколько дней.
-Вы взволнованы?
Откровенно спросил я, и Джейме кивнула.
-Как вы думаете, смогу ли я справиться с этим?
-Я считаю, что эта должность как раз для вас.
-Я благодарна, за то, что вы дали мне этот шанс, я вас не подведу вас. Увидимся завтра.
Сегодня у неё были встречи весь день, первая из которых была в Голубом доме с секретарём по гражданским вопросам. Действующий президент подходил к концу своего срока, так что и он, и избранный президент, который только вчера победил на выборах, ждали её. Я сказал ей, когда она встала.
-Вы должны упомянуть, что рынок недвижимости нужно открывать быстрее.
***
-Это первая смена правящей партии, и избранный президент выиграл эти выборы с четвертой попытки. Однако избранный президент теперь должен нести бремя восстановления нашей экономики. Наша первоочередная новость - это пресс-конференция, которую избранный президент провел в Голубом доме.
Кадры появились после брифинга ведущего, и Джейме появился с самого начала. Она пожала руку действующему президенту, а затем и избранному президенту. И судя по короткому ролику, звездой новостного репортажа был не избранный президент, а Джейме.
В конце пресс-конференции было упомянуто о Чон Ил Инвестмент. А общий тон был таков, что новому правительству удалось привлечь инвестиции на сумму около пятнадцати миллиардов долларов, и благодаря таким инвестициям оно сможет преодолеть текущий финансовый кризис.
Следующим днём была суббота, и Джейме впервые зашел в мой офис. Когда входишь, сначала видишь тренажеры, и в этом её реакция была похожа на реакцию Джонатана. Я заговорил с ней, когда она была занята осмотром офиса.
-Поздравляю, Джейме. Теперь ты стала самым востребованным человеком в политической и финансовой сферах в этой стране.
-Вы правы. Я не могу даже раскрыть свое лицо, когда пойду обратно в свой отель.
Любой, у кого есть имя в Корее, хотел с ней познакомиться, и поэтому она вошла ко мне с закрытым капюшоном.
-Двое мужчин, которых я упомянула вчера, подтвердили, что они будут работать на нас.
Дэй Хван Джо из «Сэм-Ву» и Чон Шик Пак из «Ким и Пак» быстро приняли это предложение, так как они раньше, чем кто-либо другой, учуяли запах денег.
-Мои бывшие коллеги приедут в Корею сегодня вечером. И я закончила переговоры с агентствами по недвижимости в этой стране, и мне осталось только найти офис.
Глаза Джейме расширились, когда она посмотрела на тренажеры и увидела, какие веса там установлены. Она внимательно посмотрела на стены и окна и поджала губы, стоя у окна, из которого открывался вид на улицу.
-Вы знаете, что это прекрасное здание выставлено на продажу? Однако вскоре цены на него упадут.
-Вам нужно быть внимательной со временем. Вы не можете слишком спешить или слишком медлить.
-В отеле я узнала, что все мои старые конкуренты тоже приехали в Корею.
Как она уже упоминала, что пятизвездочные отели в Каннаме вели оживленный бизнес. Это называлось горячей распродажей и означало продажу мебели по низкой цене, когда дом ещё горел. Положение Кореи было в несколько раз хуже. И огонь распространялся, становясь все более и более ожесточенным, как лесной пожар. Животные убегали от огня, а там, где всё было охвачено пламенем, оставались лишь обугленные трупы.
Это было временем пиршества для орлов, им оставалось только выбирать, какая добыча сочнее и вкуснее. Поскольку еды было так много, что орлам не нужно было даже драться за неё. По мере того, как они обдумывали свой выбор, пламя распространилось ещё дальше, чтобы дать им ещё больше добычи.
-Моя специальность - недвижимость, но я не думаю что стоит останавливаться только лишь на ней. Такого шанса больше никогда не будет.
Она посмотрела на верхнюю часть здания напротив нас, и я издалека увидел занятых сотрудников. Сколько же из них выживет?
-Итан.
Джейме использовала английское имя, которое было на подаренной мною фальшивой визитной карточке.
-Вашим клиентам интересна только недвижимость этой страны?
Это был неизбежный вопрос, и для продолжения требовалось разрешение моего клиента (моё разрешение).
-Они смотрят только на цифры, то есть на прибыль. Вам не нужно ограничиваться только недвижимостью, но вы должны знать, что с инвестициями приходит и ответственностью.
-Сейчас в этой стране будет высокая отдача. Достаточное количество долларов сделают даже детей президентами. Я приму ваши слова, как разрешение расширить свои инвестиции в фирмы.
Я кивнул, ведь как и в предыдущей временной шкале, самые большие доли акций крупных корейских фирм будут сожраны иностранными стервятниками. Глаза Джейме загорелись, и она выглядела так, будто бы была готова взлететь в небо будучи самым крупным орлом.
-Я также просмотрела ваши специальные заказы и не могу много о них сказать. Большинство из них не кажутся прибыльными, и по сравнению с недвижимостью в Сеуле…
Джейме собиралась продолжать своё долгие объяснения.
-Я знаю, что вы хотите показать свою преданность, но остановитесь на этом.
Джейме, вероятно, пыталась пристально посмотреть мне в глаза, чтобы понять меня и логику этих особых приказов. Однако она не могла встретиться со мной взглядом, так что мне нужно было дать ей понять прямо сейчас.
Они называют это «Взглядом тысячи ярдов». У ветеранов, которые сражались на многих полях сражений, оно было, и не считалось чем-то таинственным, это было довольно распространено. Это был взгляд человека, который лично и близко видел смерть, идущую вперед и тянущуюся за ним. Это был взгляд человека, который, чтобы выжить, стал хищником. Это были глаза убийцы, который считал жизни не чем иным, как активами или обязательствами, который без колебаний устранял препятствия на своем пути, без сожаления и без чувства вины. Джейме увидела мои глаза и поняла, что смерть посмотрела на неё, она поняла это на инстинктивном уровне.
Мне не нужно было даже говорить, чтобы запугать её. Джейме сглотнул и неловко улыбнулся.
-Я была перевозбуждена, не так ли.
-Я понимаю. Если вы хотите расширить свои инвестиции в фирмы…
-Да.
Джейми выглядела так, будто полностью осознала мои правила.
-Я рекомендую вам в качестве рекрутов найти специалистов по бизнес-кредитам из трех крупнейших банков. Принесите ещё один список.
***
В последний день года в моей прошлой жизни отец пришел домой пьяный. Хотя он и не сказал нам об этом, он был приговорен к принудительной добровольной отставке в молодом возрасте. Я до сих пор отчётливо помню тот день, когда вошёл отец, поддерживаемый мамой. Однако сегодня отец вошел один и со смехом.
Я чувствовал запах спиртного из его дыхания, и он сел у входа, даже не сняв обуви. Он позвал маму, и когда она сняла с него туфли, он лёг на пол. Мать посмотрела на отца с обеспокоенным лицом, которое говорило, что пришли неизбежно плохие новости.
Мать, узнав обо мне, не позволила моему отцу говорить.
-Приди в себя. Сон Ху здесь.
Мать почувствовала, что тёмная полоса нависла над нашей семьёй, и она не хотела, чтобы он сказал при мне, что его уволили.
Однако то, что сказал мой отец, отличалось от ожиданий матери.
-Могу ли я сменить компанию? Могу ведь?
-Ты можешь делать всё, что захочешь. Я же сказала, что Сон Ху здесь. Сколько ты выпил?
-Ваш муж пойдет в лучшую компанию! Эти ублюдки, от них все проблемы!
Я слышал, как мой отец издавал звуки, похожие либо на смех, либо на плач.
Мне не хватит слов, чтобы описать то, насколько сильно мой отец повлиял на мое решение стать специалистом в области финансов. Когда я поступил в университет, он уже не смог вернуться в финансовую сферу. Однако наша жизнь была не так уж плоха. Мать арендовала небольшой магазин на выходное пособие отца, и это был замечательный выбор. Поэтому мои годы в средней школе были довольно комфортными для той эпохи. У меня были хорошие воспоминания о том, как я приводил своих школьных друзей в магазин моих родителей и угощал их разными закусками.
После школы мы с отцом открыли уже свой магазин, и он учил меня финансам и водил с собой в банк. Он даже открыл для меня акционерный счёт, что было уже довольно удивительно.
Мой отец хорошо меня обучил и даже помог мне увидеть мою мечту, когда я не знал, что делать. Я всегда уважал отца и мать, которым было не просто управлять магазином.
Мне удалось поступить в известный университет и получить именно ту специальность, которую я всегда хотел, ведь только благодаря им, и я смог выдержать пробные испытания.
-……
Так и было.
***
Старший сын Чон Шик Пака открыл рот, когда ему представился такой шанс.
-Я вчера услышал что-то странное.
-Что же?
-Вам знакома компания Чон Ил Инвестмент?
-А как же? Вы тоже должны обратить внимание на эту компанию.
-Вы идёте туда как председатель?
-Кто тебе это сказал?
-Кто? Районной директор Чо.
-Он говорит свободно, и он сказал тебе?
-Так это правда?
-Это мое решение, и то, как я распоряжаюсь своей жизнью, - это моя забота. Я уже проложил путь для вашего будущего независимо от того, куда бы вы ни пошли в жизни.
-Отец!
-Что!
-Почему... как вы могли принять такое решение, не сказав нам? Вы были в кабинете министров, и это было важное для вас время.
Выйдя из-за стола Чон Шик Пак, хлопнул ложкой, и другие члены семьи быстро сбежали из-за стола.
-Так, окружной прокурор Пак.
-Да.
-Ты ведь не видишь всю ситуацию в целом, не так ли?
Чон Шик Пак впился взглядом в своего старшего сына и вздохнул.
-Я волнуюсь. Мы ведь даже не знаем, кому принадлежит Чон Ил Инвестмент. Это будет пятно на вас, и я провёл своё исследование.
-То есть, ты хочешь сказать, что только у тебя есть мозги? Ты не сможешь подняться по служебной лестнице, прокурор Пак, если будешь и дальше презирать других.
-Да.
-Чон Ил Инвестмент. Как и сказал Пак, это сомнительная иностранная инвестиционная фирма. И кто его знает, откуда у них эти деньги, может от продажи наркотиков или нефти? Мне не нужно этого знать. Однако, как вы думаете, как называются деньги без чёткого происхождения? Слепые деньги.
-Деньги? Значит, все дело в деньгах? У вас их и так уже достаточно.
-Ты сам придумываешь ответы на свои вопросы, так что ещё мне нужно тебе сказать?
-Вы рискуете своей честью. И что же мне делать? Должен ли я притвориться, что не заметил этого, или поздравить вас с тем, что вы зарабатываете деньги, преклоняясь при этом перед наркобаронами или нефтяными компаниями?
-Скажи это ещё разок. Ты же знаешь, что у меня очень вспыльчивый характер.
-…Я прошу прощения, но вы ведь не одиноки. Вы ведь сами учили нас, что ваши действия отражаются на семье, а действия семьи - на вас, и я учу этому и своих детей.
Чон Шик Пак хотел было выйти из себя, но остановился, потому что его сын говорил правильные вещи. Его слава и власть достанутся его детям, а их слава - ему. Семья должна была стоять вместе во всем, и успех их семьи был и его собственным. Так он учил своих детей, пока они росли. Слова Чон Шик Пака стали мягче, когда он говорил.
-Прокурор Пак, открой глаза. Власть перешла к другому владельцу.
-Да, он наконец-то избран.
-Нет, он бедный парень, которому и вправду не повезло. Хоть он и был избран, он уже не сможет иметь ту же власть, даже после того, как станет президентом.
-Тогда, кто за всем стоит?
-Ты ещё не понял.
-Кто же?
Чон Шик Пак взял ложку и ответил.
-Всемогущий доллар.
-……
-Ты этого не осознавал? Твой отец станет управлять слепыми долларами.
Став директором Чон Ил Инвестмент .
***
Такие люди существовали всегда. Они оправдывали себя, говоря о гуманности или о совместной ответственности во время кризиса, и действовали как честные и образцовые граждане, при этом активно наживались на этом. Таким образом, Восемь Зол и Восемь Добродетелей были невиновны, поскольку действовали в соответствии со своими собственными убеждениями и были свободны от лицемерия. Daemin Bank на первом этаже был заполнен людьми, продающие свои драгоценности и золотые зубы.
*Я заменил восемь светлых и восемь тёмных на: Восемь Зол и Восемь Добродетелей, так как звучит лучше и дальше их называют именно так.*
[Давайте вместе преодолеем этот кризис! Кампания по сбору золота.]
Баннер у входа в Daemin Bank развевался на холодном зимнем ветру, и хотя сотрудники банка, приветствовали людей с улыбками, они не знали, что владельцы и руководители банка использовали народный патриотизм в своих целях. Они будут пускать слюни думая о прибыли, которую они получат, перепродавая задешево купленное ими золото.
Я сделал каменное лицо и вошел в вестибюль, где увидел, что в здании уменьшилось количество охранников с трех до одного. Я даже не смог увидеть команду по обмену валют Daemin Bank, которая была так занята. Только первый этаж, где проходила кампания по сбору золота, был заполнен людьми. Само же здание опустело ещё несколько дней назад.
Многие предприятия обанкротились или не могли платить за аренду, поэтому сегодня в вестибюле не было вывесок. Однако были другие люди. Я увидел заместителя управляющего зданием среди нескольких одетых в костюмы мужчин, он был суровым человеком по своей манере и внешности. Однако сегодня он неестественно улыбался мужчинам в костюмах.
-Он пришёл.
Он рассказал мужчинам в костюмах, и все сосредоточились на мне. Первым ко мне подошел один из сотрудников.
-Не могли бы вы нам помочь?
Сотрудник старался быть как можно милее.
-Что такое?
-Наш владелец выставил это здание на продажу. А они заинтересованы в его покупке и хотели бы задать несколько вопросов тем, кто его арендует.
Сотрудник быстро добавил несколько слов.
-Извините, что беспокою вас, когда вы заняты, это не займет много времени.
-Хорошо. Директор здания позаботился о том, чтобы мне было удобно.
Я посмотрел на мужчин в костюмах и улыбнулся, когда увидел значки на их куртках. Название их компании было превращено в логотип, и я увидел две буквы «JI» под светом вестибюля.
-Вы пришли из Чон Ил Инвестмент .
-Вы знаете о них?
Удивленно спросил сотрудник. Если бы мой Отец был бы с ними, он бы сделал то же самое.
-Проходите ко мне в офис, так как здесь довольно холодно.
Хотя рынок недвижимости должен был открыться в июне 1998 года, согласно первоначальной истории, однако благодаря моему вмешательству его открыли совсем недавно. Теперь иностранцы могли покупать корейскую недвижимость. Чон Ил шли со мной, и я ждал, что Джейме свяжется со мной.
Фактически это были сотрудники сотрудника моего сотрудника, или, короче говоря, мои сотрудники, трижды удаленные. Однако один из них был примерно ровесником моего отца, и они могли быть теми, кто знал моего отца. Мне нравились их уверенные и страстные лица, как и у моего отца в наши дни. Мой отец тоже работал на Чон Ил.
Я приготовил им горячий кофе, и они начали задавать мне такие вопросы, как например, есть ли какие-либо неудобства в качестве резидента, буду ли я продолжать снимать этот офис и, если да, хотел ли снизить арендную плату.
Мне показалось странным, что я относился к ним с уважением, как и к своему отцу.
Я привыкал к этому возрасту и становился менее проницательным. Я не мог и дальше продолжать рисовать монстров, и именно поэтому я ждал отчета Джейме о холме Хвасон и о подземелье, которое там было запечатано.
-Спасибо за кофе. Хотя сейчас и трудные времена, кризис может стать хорошей возможностью. Мы желаем вам всего наилучшего.
Сотрудники Чон Ил ушли, оставив мне свои визитки. Я не мог позвонить Джейме, потому что она никогда не была одна.
Она будет встречаться с людьми внутри и вне фирмы. Она отправила мне электронное письмо вчера вечером, а также сегодня утром. Вчерашнее письмо сообщало о том, что инспекционная группа из головного офиса посетит здание, в котором я живу, а сегодняшнее письмо заставила мое сердце биться чаще.
[Тема: Куплен первый предмет.]
Первым предметом был холм Хвасон, и я жаждал его получить уже очень долгое время.
Здесь не было могил, как раньше, и местность всюду была неровной. Сорняки росли везде и доходили мне до пояса. Куда бы я ни шёл, колючие кустарники и деревья мешали мне. Моя кровь сочилась из царапин, которые они мне оставляли, когда я пробирался сквозь них. Кроме того, земля была очень скользкой, поскольку снег растаял и вновь замерз, а после недавно прошедшего снегопада, который накрыл все участки со льдом, я уже не мог его увидеть.
В отличие от моей прошлой жизни среди вояк, сейчас пробудившихся не тащили ко входу в подземелье. Десятилетия назад это место выглядело совершенно иначе.
***
Правительство было суровее, когда я впервые оказался на этом холме в своей прошлой жизни. Уже было повсеместно введено военное положение, и я был единственным из резервных сил, кого вызвали сюда. И поскольку я пережил пробное испытания, то со мной обращались по более суровому режиму, чем с обычными солдатами при Министерстве национальной обороны.
*Сон - один из примерно 3 миллионов человек в резервных силах Южной Кореи. Каждый человек, закончивший обязательную службу, классифицируется как член резерва и должен числиться в нем ещё восемь лет.*
Это было тогда, когда пробужденные рассматривались как стратегические ресурсы Министерства. Исследований было недостаточно, и никто не мог знать, что мы можем сделать. Никто также не знал, какой у нас потенциал, ведь если бы это было известно раньше, то к нам относились бы совершенно по-другому. Они бы умоляли нас на коленях вместо того, чтобы приказывать нам под дулом пистолета.
Как бы то ни было, этот холм и подземелье находилось под прямым контролем правительства, и поначалу мы думали, что нас переводят в государственный исследовательский центр. Но позже мы узнали, что станем подопытными крысами, и потому искали шанс, чтобы сбежать.
Я до сих пор помню тот момент, когда мы решились на убийство, чтобы сбежать, и я отмечал своими глазами цели, давая тем самым моим товарищам пробужденным знать, кого я собираюсь убрать. Я планировал убить трех молодых солдат, которые вели меня. Один из них недавно стал унтер-офицером, а двое других - капралами.
Они держали меня под прицелом, и я видел, что они боялись каждого моего движения, возможно, из-за предыдущего инцидента. Я ждал шанса. Хотя меня бы скорее всего расстреляли, я верил, что это будет лучшим исходом, чем быть лабораторной крысой до конца своих дней.
Было ясно, почему мы сразу не поняли о том, что это место было секретной правительственной исследовательской лабораторией, поскольку в то время вместо этого дикого холма были военные объекты. Даже вход в подземелье был замаскирован под временное здание, окруженное стенами. Тем не менее, кто-то мог бы с подозрением отнестись к этим объектам, когда они принадлежали корейскому правительству.
Из-за их страха и настороженности у нас не было шансов, пока мы не вошли в здание, скрывающее вход в подземелье.
Наши планы побега были временно отложены, и поэтому мы все были живы, когда стояли перед входом в подземелье и осознавали, что пришли сюда не как крысы, а как солдаты.
***
—Где же находился орлиный клюв..
Сколько бы я раз ни пытался вспомнить, всё было бесполезно, тогда холм так сильно отличался от моих воспоминаний. Дорожек не было, и я не мог срубить все деревья здесь. Поэтому я позвонил в Иль Джо Констракшен, местную фирму, расположенную у подножия холма, недалеко от сельской деревни.
—Должно быть, это была трудная поездка. Здравствуйте, я Чхоль Мин Чой.
Поскольку навигаторов ещё не было, он прибыл только к закату, узнав дорогу. Он посмотрел на мое покрасневшее от холода лицо и жестом пригласил меня в кабину своего грузовика. Я, согревшись благодаря обогревателю в его машине, указал ему на холм, и мы поехали по узкой тропинке, миновав деревню.
Поездка до вершины холма была довольно опасной.
—Машина не сможет проехать дальше.
Мы пытались проехать как можно дальше и после того, как машина несколько раз чуть не съехала с крутого подъема, г-н Чой наконец припарковался. В то время как его лицо было суровым, его голос все еще был ярким, поскольку я рассказал, что управляю этим холмом для нового владельца.
—Мы начнем строительство здесь и проложим новую дорогу.
Я указал на строительную площадку, её размер оказался больше, чем ожидал мужчина. Это была работа, начатая в эпоху кризиса МВФ, когда никому нечего было делать. Он так сильно сглотнул, что я мог видеть, как качается его адамово яблоко.
—Сможете ли вы сделать это? И надо начинать уже сейчас, несмотря на то, что сейчас зима, работы выше крыши.
Я позвонил в Иль Джо Констракшен после ознакомления с региональной информацией. Хотя я должен был собирать заявки и тратить время на выбор лучшего предложения, я хотел сделать все тихо и быстро, без лишнего шума. Этот человек был очень удивлён моим предложением, ведь он никогда раньше не руководил таким масштабным проектом.
И его удивление было неизбежным, поскольку это была небольшая компания. Поэтому он должен был выиграть этот проект любой ценой. Он ответил настойчивым голосом:
—Конечно!
Размер компании не имел значения, так как многие компании тогда страдали из-за того, что не могли выиграть для себя контракты. И если такой компании удавалось заключить контракт, то она могла временно увеличить свой размер, позвонив людям, с которыми они некоторое время назад выпивали, команде, с которой они когда-то работали раньше, или вызвав другой состав, который известен кому-то. Все жаждали работу.
Мы снова вернулись к машине, и я вручил ему визитку Чон Ил Инвестмент. На мне не было костюма, и мое лицо выглядело молодо, даже несмотря на то, что я был весьма высок. Я не выглядел тем, кто заслуживает доверия, и потому он ещё осторожнее отнёсся к визитной карточке.
Мне не нужно было показывать ему документы, в которых бы говорилось, что я владею данным холмом, но поскольку мне всё равно бы пришлось их показать, я вынул файл с документами из своей сумки. Для лесозаготовки и строительства необходимо разрешение местных властей и утверждённая программа.
Мужчина посмотрел на файл, а затем внимательно посмотрел на меня с отчаянием, и мне не нужно было объяснять ему, что я обладаю всей властью над решениями по данному проекту.
—Я ищу фирму, которая также подаст заявку на получение разрешения, и именно поэтому я и спросил вас, сможете ли вы справиться с этим, и дать мне свою смету.
*Смета - расчёт предстоящих расходов на осуществление какой-либо деятельности*
—Да, могу!
Пальцы мужчины задрожали, и хотя его голос был громким, он тоже дрожал.
—Я не могу уделить вам много времени, поскольку для нас это тоже было внезапным изменением. Вот почему мы используем региональные фирмы без сбора заявок, но это не означает, что мы будем использовать любую фирму, которую увидим. Вы меня понимаете?
—Да, конечно.
—Могу я получить смету к завтрашнему дню?
—Я позвоню вам по этому номеру!
—Холм нужно расчистить без озеленения. Также спланируйте свою смету, а ещё...
—Да!
—Вы можете построить здания?
—Мы можем всё!
—Тогда вы также можете проложить дороги.
Мужчина на минуту замолчал и только моргал. Я слышал, как он вдыхал воздух своими ноздрями, шумно, словно работающий двигатель. Взять холм, проложить дорогу и построить здание? Для него это был шанс на всю жизнь, и он ясно мог видеть золотую дорожку, лежащую перед ним.
—Пожалуйста, постарайтесь закончить с этим как можно раньше. Я буду получать смету и от других фирм, но не буду давать им подобных рекомендаций как вам. Я надеюсь, что вы выиграете этот контракт, поскольку мы будем отдавать приоритет времени, а не деньгам.
Мужчина выглядел взволнованным, и я увидел его фотографию с дочерью на выпускной церемонии в начальной школе, приклеенную к лобовому стеклу со стороны водителя. Снимок был сделан его супругой.
—Это тяжелое время для отцов, поэтому пожалуйста, пришлите мне хорошую смету.
Слезы навернулись на его глаза в одно мгновение, хотя ещё ничего не было решено.
***
Г-н Чой был очень взволнован, он побрился и использовал кондиционер для ткани. Он долго объяснял, как будет идти строительство, и поскольку у Иль Джо Констракшен были ограниченные возможности, он начал рассказывать мне обо всех этапах строительства, например, где он будет арендовать оборудование и какие фирмы станут партнерами.
—Хорошо, давайте подпишем контракт.
Он открывал и закрывал глаза, когда я давал ему ответ. После этого всё прошло намного быстрее, так как оборудование прибыло на следующий день. И поскольку к холму можно было попасть только через небольшую деревню, г-ну Чою пришлось успокаивать её жителей, чтобы не возникло никаких проблем. Хорошо, что снег со вчерашнего дня прекратился.
Поэтому мы начали уборку снега сразу, чтобы сократить сроки завершения строительства. Я просил скорость превыше стоимости, поэтому было так много рабочих, что казалось, что я собираюсь проложить мост через гору.
Сельские жители, вышедшие посмотреть на строительство, выглядели недовольными. Я видел, как мистер Чой передавал деревенскому старейшине немного денег, но деревенские думали совершенно о другом. У подъезда к холму была земля, которую жители деревни использовали как поле без какого-либо разрешения. Кроме того, холм использовался ими для сбора грибов и пчеловодства.
Хотя это и были частные земли, если бы возникли жалобы от гражданских, то всё могло бы усложниться. Я позвонил мистеру Чою, который был в это время занят на объекте.
—Нет ли здесь мерии? Я хочу чтобы вы построили её, чтобы успокоить местных жителей.
—Мерия? Вам не нужно заходить так далеко. Я уже разговаривал с деревенским старостой.
—Я не сказал вам, но мы перекроем всю нижнюю часть горы сетчатым забором.
Забор нарушит покой села, а также повсюду будут стоять предупреждающие знаки и камеры видеонаблюдения с мигающими красными линзами. Какая деревня будет молчать об этом?
Мы не можем так рисковать, вдруг кто-то, придя на гору, увидит подземелье!
—Всю область?
—Да, я планирую полностью контролировать вход, чтобы никто не мог попасть на холм.
Это было почти беспрецедентно, чтобы подобный обычный холм мог контролироваться подобным образом, г-н Чой выглядел достаточно удивленным, чтобы не знать, что мне ответить.
—Поскольку мы иностранная фирма, мы иногда можем действовать резче. Но если случится что-то плохое, дело может дойти до суда, поэтому мы должны построить им мэрию. Поэтому, вместо того, чтобы к старейшинам деревни пошёл кто-то такой же молодой как я, лучше это будете Вы. Это также означает, что я передам права на её строительство вам.
У мистера Чоя снова покатились слезы по лицу из-за моих слов, и это было не потому, что он был плаксой. Сейчас экономика была в настолько плохом положении, что он, должно быть, беспокоился о том, как прокормить свою семью, прежде чем встретил меня.
—Хорошо.
Г-н Чой собрался, как так был до этого смущен, и поискал сигарету в кармане.
—Поехали вместе в центр и поговорим об этом во время отдыха в теплом месте за чашечкой кофе...
Я собирался построить стены из железобетона у входа, поставить заборы из колючей проволоки и установить камеры видеонаблюдения. Я должен был сделать это место безопасным на военном уровне, чтобы ничто не могло войти или выйти без моего ведома. Я должен буду купить крупную строительную фирму после того, как господин Чой завершит основные работы, поскольку это было специализированное строительство.
*Благодарю своего друга за помощь с постредактом. (Спасибо :3)
Последствия высоких процентных ставок привели к тому, что ряд компаний объявили о банкротстве, а крупные отечественные корпорации объявили о своих планах реструктуризации в новостях. В новостях также сообщалось, что крупные корпорации ликвидируют свои зарубежные филиалы, чтобы сократить накладные расходы, отдавая приоритет своим головным офисам. В конце января 1998 года не было ни одного спокойного дня, Япония рассматривала серьезный финансовый кризис в Корее как возможность, нарушений рыболовных соглашения со своей стороны.
Хотя обменный курс и упал до 1500 вон, это была лишь временная иллюзия, созданная переговорами с Международным валютным фондом.
Мой распорядок дня начался с чтения газет, чтобы узнать, как история поменялась с моим вмешательством. Основной поток не изменился по сравнению с предыдущей историей, но мелкие детали поменялись.
Например, иностранные фирмы быстро скупали корейскую недвижимость. Хотя Чон Ил продлили срок на шесть месяцев, обещая крупные инвестиции, я увидел имена, о которых раньше не слышал на внутреннем рынке недвижимости.
[Иностранные фирмы, такие как Чон Ил Инвестмент, DP Crup, Deutsche Bundesbank, GOA и Bluestone Group покупают внутреннюю недвижимость.]
GOA, ANG Bearing, Silverman Fox, Standard Bank и Bluestone Group были первыми орлами, которые в прошлой истории приходили грабить горящую страну. Однако DP Crup и Deutsche Bundesbank не были в их числе. Они были больше сосредоточены на приобретении фирм, чем на покупке недвижимости, и они начали свою активную деятельность в Корее только со второго квартала этого года, когда отечественные фирмы не могли выживать в этом огне. Правительство смогло выиграть время, решая, каким компаниям будет разрешено выжить, манипулируя ставками коммерческого налога, чтобы позволить более мелким компаниям терпеть неудачу, в то время как крупным корпорациям было позволено выжить, поскольку они наняли больше сотрудников.
Они активно вошли на рынок отечественной недвижимости с первого квартала этого года. Причина была очевидна - они пытались возместить убытки. Все они крупно проиграли на моей гонконгской ставке и много бы потеряли на будущих валютных рынках Таиланда и Гонконга.
Я был уверен в двух фактах продолжающегося азиатского финансового кризиса. Все эти крупные финансовые компании атаковали страны Азии и также понесли гораздо больше потерь, чем полученной прибыли. У меня была большая часть долларов, которые они так агрессивно использовали, поэтому фирмы отчаянно пытались получить как можно больше из Кореи, которую они выращивали в течение долгого времени.
В прошлом эти фирмы думали о Корее как о стране золота и мёда, но теперь они просто хотели компенсировать свои потери. Что ж, это правда, что вся страна была бы выставлена на продажу, если бы только у кого-то хватило долларов.
***
У Чжо Даэ Хвана с самого начала были тесные отношения с Пак Чон Сиком, так как они учились в одной школе и университете. Кроме того, старший сын Чжо Даэ Хвана женился на младшей дочери Пак Чон Сика, так как они были ровесниками.
Они начали называть друг друга разными именами после того, как попали в ряды сильных мира сего, что было их способом отпраздновать свою новообретенную удачу. Конечно, причина того, что Чжо Даэ Хван стал называть Пак Чон Сика директором Паком, была связана с решением Джейми нанять Пак Чон Сика и Чжо Даэ Хвана для Чон Ил, и это естественным образом отразилось на их личной жизни. Никто не знал, когда доллар станет центром силы, но учитывая финансовый кризис в Корее, скоро иностранные деньги захватят эту страну. Они просто присоединились к победившей стороне.
—Что касается строительства Пхёндона, старший секретарь по гражданским вопросам постоянно придирается ко мне. Разве секретарь Ким Чоль Мин не был вам в выпуске университете, директор Пак?
-Конечно.
Чжо Даэ Хван и Пак Чун Сик пили в своей отдельной комнате в своем любимом ресторане.
—Он звонил мне сегодня трижды. Почему он так много работает, когда его срок заканчивается в следующем месяце?
—Пожалуйста, оставьте его в покое. Он должно быть занят. Он пойдёт на всеобщие выборы в Каннам.
—Он должен просто помалкивать, когда общественное мнение такое.
—Ты прав. Так что насчет Пхёндона? Подходит ли смета?
Чжо Даэ Хван держал свой стакан. Ещё до того, как Джейми расширила кругозор Чон Ила, включив в него выкуп фирм, крупные фирмы в том числе Пхёндона, были его близкими клиентами. Он работал исполнительным директором в лучшей бухгалтерской фирме в Корее и стал советником, когда Пхёндон Construction купила International Construction в конце восьмидесятых. Значит, он их хорошо знал.
Пак Чун Сик прочитал сложное выражение лица Чжо Даэ Хвана и улыбнулся своим морщинистым лицом.
—У меня не было долгов перед Ким Чоль Мином, так что я просто буду следовать правилам. В наши дни много компаний похожих на Пхёндон.
—У него есть связи в кабинете министров, даже если он не победит на следующих всеобщих выборах.
—Знаешь ли ты, что его прозвище - Угорь?
Ким Чоль Мин неизбежно скользил вверх, и Чжо Даэ Хван услышал, как голос Пак Чун Сик стал ярче. Хотя он и сказал следовать правилам, это были его настоящие мысли. Чжо Даэ Хван задал вопрос.
—Почему он позвонил мне напрямую, а не через тебя?
—Он говорит, что не хочет делать мне одолжение.
—Он же знает, что мы с тобой в одной лодке уже давным-давно.
—Теперь, мы всё вместе находимся в одной лодке. Благодаря Чон Ил Инвестмент.
Они щелкнули очками, и Чжо Даэ Хван снова заговорил.
—Я попытаюсь вдохнуть новую жизнь в Пхёндон. Ким Чоль Мин, он слишком хорош, чтобы просто выбросить его.
—Это будет трудно. Сможете ли вы сделать это?
—Я позабочусь о нашем молодом генеральном директоре, если вы позаботитесь об иностранцах, которых она привела с собой…
—Это плохо. Вы же знаете, что из-за множества попыток, у иностранцев жёсткое мышление, которое не будет работать также, как наше. Чоль Мин не настолько достойная карта, чтобы получить взамен услугу. Это рискованно и не принесёт прибыль.
—Это так?
—Подождите немного, пока не появится что-нибудь, что Чоль Мин сможет показать избирателям как свое достижение, но этого всё-равно будет недостаточно, чтобы возбудить жадность иностранца.
Чжо Даэ Хван кивнул. Было бы трудно заставить Ким Чоль Мина предпринять что-то настолько незначительное, чтоб иностранцы позволили бы это. Проблема заключалась в том, что они не могли пройти мимо глаз Джейми, которая вложила огромные средства в свою карьеру в Уолшир Лэнде, где она научилась своим инстинктам хищника и укрепила кости.
Чжо Даэ Хван посмотрел в лицо Пак Чун Сик, и тот был в глубоком раздумье. И тут в одно мгновение пришло вдохновение. По телевизору, который работал без звука, показывали Daehoo Motors. Он увидел логотип Daehoo, и в тот момент Чжо Даэ Хван полностью проигнорировал мир, его мозг яростно заработал.
—У вас есть хорошая идея?
Пока Пак Чун Сик задавал ему вопрос, но Чжо Даэ Хван даже не слушал его, и Пак Чун Сик замолчал. Было приятно видеть, что Чжо Даэ Хван был так сосредоточен, поскольку не слышал ни о чем похожем в молодости. Именно благодаря этому таланту Чжо Даэ Хван преуспел, не имея ни опыта, ни денег, и стал тестем своей дочери.
Рот Чжо Даэ Хвана открылся.
—Директор, давайте обеспечим нас ещё двумя годами после истечения нашего двухлетнего контракта.
—Что?
—Поскольку нынешний президент сойдет с ума от стыда, давайте подбросим ему кость, отдадим секретарю его достижения и деньги иностранцам. Этого будет достаточно, чтобы нас уважали, и обеспечили нам наш следующий срок и нанесли некоторый ущерб этой молодой женщине.
—Есть ли такая фирма?
—Daehoo, прогнило изнутри.
Если бы Чжо Даэ Хван все ещё работал в бухгалтерской фирме, он бы даже не мечтал об этом плане. Однако теперь все было по-другому. Всё политическое и финансовое поле танцевало под дудку Чон Ил Инвестмент, и он действительно хотел использовать предоставленную им власть.
Чжо Даэ Хван и Пак Чун Сик тоже были хищниками. Однако они были экспертами в корейском бизнесе и политике, поскольку они были профессионалами.
***
Мне удалось связаться с Джейми утром, но она повесила трубку, сказав, что у неё нет времени. Однако прошло совсем немного времени с тех пор, как она стала самым занятым человеком в Корее, поэтому я не возражал против такого.
Поэтому было удивительно, когда Джейми встретилась со мной в офисе вечером, когда я отправился на лесозаготовительную площадку в Хвасон. Она сказала, что идет в офис, и поприветствовав меня, извинилась за то, что повесила трубку утром.
—Тебе не нужно было приходить. Ты здесь одна?
—Да, у меня есть немного свободного времени.
Джейми вздрогнула, увидев меня.
—Вы, кажется, занимались спортом.
Я кивнул и вытер пот полотенцем. Самый лучший способ изменить мою статистику - пройти в тренажёрный зал и поспаринговаться с профессиональными спортсменами перед тем, как войти в подземелье. Однако я больше не мог этого делать, потому что начали распространяться слухи.
Она сняла капюшон и подула на руки. За то время, что я её не видел, она стала ещё краше, и хотя она, должно быть, была уставшей, она умела получать удовольствие от работы и общественного внимания.
—Разве ты не приехала на машине?
—Я приехала сюда, потому что у меня поблизости была встреча.
Джейми сказала, что встречалась со старшим министром экономики и все утро была на встрече в японском ресторане, а не в Голубом доме. Это была причина, по которой она повесила трубку утром. Она села и назвала мне имя.
—Вы знаете Daehoo Group?
Я не понимал, почему она сейчас произносит это имя. В конце 1999 года Daehoo пострадал от кризиса МВФ, а до этого они были второй по величине группой в Корее и центром нашей экономики. Daehoo была даже более известной, чем самая большая группа, Daehyeon, за границей.
Daehoo заслужил серьезное признание на мировой арене.
—Почему я не должен знать о Daehoo? Ты включила Daehoo в список? Правительство должно спасти Daehoo, Daehyeon, и Ilsung.
Джейми многозначительно улыбнулся моим словам.
—Сегодня вечером президент Daehoo будет арестован.
Я был удивлен. Почему? Daehoo не распадётся только из-за МВФ, хотя они уже были на пути ко дну. Это случится только в следующем году, когда всё сложится вместе и взорвется. Как такое может случиться сегодня вечером?
—Мне нужно подробнее рассказать вам об этом.
Голос Джейми был полон уверенности. Таким образом, Daehoo будет ликвидирована в первой половине этого года. Я взмахнул крыльями бабочки, но я не знал, что это заставило такой ураган обрушиться на Daehoo.
—Ордер на внезапный арест? Мне нужно об этом услышать.
*Вещи, которые изменяют мир, согласно теории Хаоса, - это крошечные вещи. Бабочка машет крыльями в джунглях Амазонки, и впоследствии ураган разрушает половину Европы.*
Daehyeon в то время был непреодолимой стеной, и соперничество между Ilsung и Daehoo за второе место закончилось в 1998 году победой Daehoo. Daehoo, по крайней мере на первый взгляд, воспринял кризис МВФ как возможность. Они купили Ssangho Motors, чтобы расширить свой автомобильный бизнес и выйти на новый уровень. До того, как группу разорвали на части, количество их зарубежных филиалов составляло около четырехсот.
В отличие от моих бумажных компаний, которые существовали только по документам, эти филиалы были настоящими компаниями. Тогда я был обычным учеником средней школы и не интересовался роспуском Daehoo так сильно, как девочками. Я понял важность имени Daehoo в университете, поскольку мой профессор работал на Daehoo , как и многие другие. Он был одним из юрконсультов Daehoo, и те гонорары, которые они заплатили, позволили ему жить безбедно до самой смерти.
Поэтому он был предвзят по отношению к Daehoo и считал, что Daehoo распалась не из-за МВФ или халатного руководства, а из-за правительства. Он горячо верил, что распад Daehoo привел к задержке нашего экономического развития более чем на двадцать лет.
Что ж, так считал не только мой профессор, но и почти все мои консервативные профессора, которые считали, что правительство должно держаться подальше от Конгломератов, и впоследствии использовали распад Daehoo для нападения на прогрессистов. Самое смешное, что атаки действительно сработали.
***
—Я сказала вам, что первое, что я сделала в роли генерального директора, - это наняла корейских директоров.
—Чжо Даэ Хван и парк Чунгсик.
Глаза Джейми немного расширились, когда я произнес их имена. Она думала о том, как я запомнил те имена, которые она только вскользь упомянула и подумала, что я внимательно наблюдаю за Чон Ил.
—Я наняла их не только из-за их способностей, но и из-за уникальности этой страны.
Я сделал хороший выбор, наняв Джейми, её голова работала так же гладко, как и её внешность. Она сама нашла ответ на то, в чем нуждался Чон Ил. Следующим шагом было найти консультанта по инвестициям в недвижимость, и сперва она нашла безопасный способ управлять неопознанными горячими деньгами, которые вливались в Чон Ил.
Поскольку мой найм Джейми дал хорошие результаты, эти двое были для Джейми одинаковыми.
—Вы знаете, что я наняла их директорами не для работы.
Я оставался неподвижным, чтобы она могла продолжать говорить.
—Вы знаете, что эти двое делают? Они играют с политикой. Я дала им должности, чтобы они хотя бы внешне выглядели законными, но они вовлечены в политику, хотя таковыми даже не являются.
Затем она сказала, что они встречались с высокопоставленными политиками. Я собирался что-то сказать, но Джейми заговорила первой.
—Однако в этой стране всё делалось именно так. Я многому у них учусь, и благодаря этим двум мужчинам мне удалось включить Daehoo в список.
—Джейми, давайте запомним одну вещь.
—Да?
—Коррупция существует повсеместно. Америка легализовала лоббирование и обнародовала его, но основные правила остались те же. Я не знаю, сможете ли вы приспособиться к этой стране с таким убеждением.
Накалённая атмосфера остыла, и лицо Джейми стало заметно холоднее.
—Однако эта страна действительно уникальна со своими конгломератами.
Я закончил.
—Прошу прощения. Продолжайте. Мои клиенты сочтут то, что Daehoo были включены в список, как благоприятный шаг. Проблема в деньгах на выкуп.
Джейми почесала лоб, чтобы взять себя в руки, и открыла губы. Резюмируя, было понятно, что Daehoo станет жертвой МВФ. А действующему президенту и его кабинету нужно было что-то, что могло бы скрыть критику, с которой они столкнутся, и Daehoo был лучшим вариантом.
Как уже сказала Джейми, Чжо Даэ Хван и Пак Чун Сик делали всё, от создания сценария до написания плана по сбору политиков.
Даже если правительству понадобится козел отпущения, смогут ли они действительно принести в жертву Daehoo? Корейские конгломераты, такие как Daehoo, имели особые структуры власти, и их потеря сильно повлияет на Корею.
Примерно в то время было много видных политиков, которых купили Daehyeon, Daehoo и Ilsung... Я вспомнил, что уже тогда был выдан ордер на арест президента Daehoo, и процесс должен был быть чрезвычайно трудным, без некоторых способ оказать давление на президента или на конгресс, или на то и другое...
Должно быть, были секреты, о которых Чжо Даэ Хван и Пак Чун Сик не могли сообщить Джейми, и я мысленно показал им большой палец вверх. Эти двое мужчин средних лет знали свое дело. Как они додумались до того, чтобы поразить Daehoo сейчас?
***
Как я упоминал ранее, финансовая и политическая элита высшего класса продемонстрировала высокую выживаемость в ходе пробных испытаний. Они инстинктивно охотились на слабых ради собственной выгоды, подставляя и устраивая засады на тех, кто был сильнее их, внушая страх, чтобы выжить, и участвовали во враждебных поглощениях и оказывали давление на выкуп даже в то время, которое на первый взгляд выглядело мирным.
Они знали и понимали эту жизнь выживания и мастерства, а Чжо Даэ Хван и Пак Чун Сик были настоящими элитами, которые использовали Чон Ил для получения тайных услуг и разрушения врагов.
—Доказательства, которыми располагает нынешнее правительство в отношении Daehoo, будут раскрыты в суде.
—Кровь потечёт по окончанию суда.
Нынешнее правительство знало, что этот месяц будет тяжелее, чем когда они переходили на онлайновую финансовую систему в режиме реального времени, но они все равно сделали это, потому что было бы более крупное вознаграждение.
—Чего они просят?
—Две вещи.
—Дополнительные вложения и выкуп предприятий.
—Да, дополнительные инвестиции в размере не менее 5 миллиардов долларов и всей Daehoo Group, включая их долги.
Дополнительные инвестиции не представляли проблемы, и хотя пути финансирования будут неопределенными из-за спешки, нынешнее правительство поможет нам скрыть переводы.
Однако Джейми наблюдала за моим настроением, потому что покупка всей Daehoo Group не принесла бы такой большой прибыли, так как дочерние и зависимые компании различались по своей прибыльности и платежеспособности.
Размышляя о деньгах в краткосрочной перспективе, было бы лучше подождать, пока Daehoo полностью распадётся и поглотить основные дочерние компании и филиалы, и Джейми, похоже, думала о том же.
—Daehoo будет очищен, даже если мы оставим его в покое. Однако слишком стыдно просто отпускать их.
Джейми не понимала, что если мы уйдем после того, как все зашло так далеко, Чон Ил станет заклятым врагом правительства. Хотя Джейми, казалось, думала о том, что поскольку срок их полномочий истекает в следующем месяце, они не будут больше представлять большой угрозы, но следующей правящей партией будут демократы.
Когда финансовый кризис пойдёт на спад, высока вероятность того, что в нашу компанию придёт серьёзное налоговое расследование.
Я улыбнулся и хотел привести Чжо Даэ Хвана и Пак Чун Сика и попросить их встать, чтобы я им поклонился. В то время как Джейми потребовалось некоторое время, чтобы понять политический и финансовый мир Кореи, эти двое мужчин этого не делали. Они всё это знали, но своей добычей всё-равно выбрали Daehoo.
Разница между Джейми и двумя корейскими директорами заключалась в том, что Джейми ничего не знала о корейских конгломератах. Два директора не смотрели на собственность или прибыль дочерних и зависимых компаний Daehoo, а пытались обеспечить положение Daehoo, как одного из трёх крупнейших конгломератов в Корее. Они защищали имя Daehoo и инфраструктуру, которую они построили на сегодняшний день. А после продажи запутанные и взаимосвязанные политические и коммерческие интересы, которые зависели от того, сохранит ли Daehoo своё положение и репутацию в качестве одной из тройки лидеров, все были бы в долгу перед Чжо Даэ Хваном и Пак Чун Сиком.
Кто бы мог подумать, что Daehoo погибнет в этот период?
—Джейми, ты сможешь управиться с Daehoo Group? Ты думала о привлечении иностранного генерального директора и профессиональных менеджеров из-за границы, если мы добьемся успеха, верно?
Джейми удивленно вздрогнула.
—Найдите нового президента среди нынешних членов совета директоров, но не из семьи генерального директора, а из его ближайших руководителей.
—.....
—Пусть Чжо Даэ Хван и Пак Чун Сик будут рядом и поучатся у них. Они будут знать, почему было принято это решение, и даже потребуют, чтобы это произошло.
Казалось, они уже говорили об этом, и лицо Джейми снова стало жестким.
—Ты разрешаешь нам приобрести Daehoo?
—Не думайте, что вас обманывают. Мы находимся в выгодном положении. Передайте государству как можно больше слабых дочерних компаний и долгов.
—Условия, при которых правительство ...
Я жестом показал Джейми, чтобы она подошла к окну, и она последовала за мной.
—Ты знаешь, что сейчас говорит корейское правительство?
Взгляд Джейми проследила за моим пальцем на улицу, где все ещё входили люди с золотыми кольцами. Баннер кампании по сбору золота все еще развевался на ветру.
—Разделите боль. Это ожерелье ведь золотое?
Джейми погладила ожерелье.
—В Кванхвамуне это заметят. Не носите его в открытую, осторожно. Придумайте такую историю, как будто это память о вашей матери, и возьмите с собой двух директоров .
*Кванхвамун - площадь на которой находится дворец Кёнбоккун, располагается в самом центре Сеула.*
Поскольку Джейми была умна, она поймёт, о чём я говорю.
*Я думаю, Сон говорит, что для правительства было бы плохо, если бы находящиеся в затруднительном положении дочерние и аффилированные компании обанкротились и оставили их персонал без работы. Сон делает предложение правительству, от которого они не могут отказаться.*
—Я понимаю, что мне нужна история.
—И Джейми.
—Да.
—Действуйте агрессивно, не беспокоясь о дополнительных инвестициях или направлении управления. Возможности есть повсюду, хватайтесь за всё, что можете найти. Чон Ил Инвестмент необходимо монополизировать кризис в этой стране. Я дал вам столько денег. Не теряйте, ни земли, ни здания, ни компании.
Несмотря на то, что люди без конца говорили об этом, в учебниках для начальной школы будет записано, что кризис МВФ произошел из-за того, что люди тратили слишком много. Самая большая причина, по которой произошел кризис МВФ, заключалась в том, что отечественные фирмы безрассудно занимали доллары, чтобы скрыть свою неплатежеспособность от акционеров, влияния японской йены и нападения международных инвесторов, но эти причины будут скрыты.
Я выключил экран после просмотра новостей о первом судебном процессе над президентом Daehoo Group. С Джонатаном было так же трудно связаться, как и с Джейми, и я отправил ему время, когда со мной можно связаться по электронной почте, попросил его связаться со мной как можно скорее.
На следующий день он написал мне, и я попросил его об одном - чтобы он приехал в Корею.
***
Первый визит Джонатана в Корею. Бог вложений прибывает в «Царство отшельников».
[Джонатан: «Корея по-прежнему сохраняет свою инвестиционную ценность в долгосрочной перспективе, и я посетил её, чтобы подтвердить это».]
«Джонатан» из Джонатан Инвестмент посетил Сеул вчера, 23 числа. Хотя это имя было нам незнакомо, на самом деле Уолл-стрит называли его «Богом инвестиций». Он проявил свой гений в инвестировании во время азиатского финансового кризиса прошлого года и поднялся до суперзвезды в качестве глобального инвестора. Джонатану не потребовалось и полгода, чтобы превратить четыреста тысяч долларов в двадцать два миллиарда долларов.
—Джонатан, - инвестор или голливудский актер? Будет ли он рассматриваться как государственный гость...
Те, кто прибыл, чтобы поприветствовать Джонатана, в том числе старший секретарь по экономике Ким Чоль Мин и заместитель премьер-министра по вопросам экономики Иль Юк беспокоились из-за погодных условий над аэропортом Кимпхо, а новость о снегопаде поставила под сомнение возможность приземления частного самолета Джонатана.
Однако Джонатан вышел из самолета, махнув рукой, одетый в черный костюм. Около сотни репортеров собрались вокруг аэропорта Кимпхо в поисках Джонатана, и большие транспаранты, объявившие о первом визите Джонатана в Корею, висящие в центре аэропорта, были признаками славы Джонатана.
После короткой беседы Джонатан направился в Голубой дом в сопровождении полиции.
—Теория инвестиций Джонатана. «Инвестируйте без страха».
Отвечая на вопрос, вскользь заданный репортером о том, как следует инвестировать, чтобы сорвать джекпот во время конференции, Джонатан рассказал о своей теории инвестирования без страха. Поскольку Джонатан побил рекорды и достиг астрономических показателей прибыли, его инвестиционная теория успокоила отечественных и иностранных инвесторов и корейских граждан, которые застыли в ужасающем страхе, вызванном кризисом МВФ. Это произошло потому, что Джонатан рассказал о цели приезда в Корею, «поскольку Корея имеет возможность преодолеть этот финансовый кризис, это одна из лучших инвестиций, которые можно сделать в долгосрочной перспективе», и раскрыл своё видение Кореи.
***
Я пошел в паб, который арендовал для личного пользования, ключ был спрятан в горшке, как и было согласовано. Когда я вошел в паб, обогреватель был включён, как я просил.
На входе висела табличка с надписью, что паб будет закрыт на день, и, так как была уже середина дня, паб долго хранил молчание. Тишина нарушилась после осторожного стука, и я увидел из окна высокую тень.
Джонатан был один, он подтвердил, что за ним не следят, прежде чем поприветствовать меня. Он первым запер дверь без моей просьбы.
—Ты один?
Спросил Джонатан, и я кивнул.
—Я чувствую себя промышленным шпионом.
Он говорил это, кладя портфель на стол.
—Слава - это не всегда хорошо.
—Да, я еле выбрался.
Хотя он готовился приехать в Корею, визит оказался даже более беспокойным, чем мы ожидали. Он сказал мне, что не ожидал, что по прибытии к нему будут относиться как к государственному гостю. Forbes назвала его одним из двадцати самых богатых людей мира. Следующими в списке были международные финансовые организации, которые веками творили историю или обладали головными филиалами по всему миру. Нью-Йоркская фирма Джонатана, исполняющая обязанности генерального директора, была небольшой инвестиционной компанией.
Ему был нужен только небольшой офис, Джонатану было всего двадцать с небольшим. Однако Корея относилась к нему как к мировому лидеру, потому что у него были поразительные груды денег.
—Корея сейчас находится в таком отчаянии.
—Однако надежда растет. МВФ предоставляет фонды поддержки, а вы кормите их долларами.
Для такого иностранца, как Джонатан, подобная оценка ситуации была уместна, но корейские финансисты сочли бы её абсолютно унизительной. Это было сравнимо с японской колониальной эпохой, поскольку Корея должна была подчиниться любой команде МВФ и беспомощно стоять, когда их собственность была конфискована за границей.
Однако я не звонил Джонатану для обсуждения таких вопросов.
—Корея быстро одолеет МВФ.
Быстрее, чем это было в Корее в прошлом.
—Я так же надеюсь на это, поскольку я слишком хорошо познакомился с этой страной. Однако, Сон, разве это не из-за твоих усилий?
—Daehoo?
—Да, я не мог поверить в то, что услышал. Неужели Корея решила бросить Daehoo на произвол судьбы?
Хотя Джонатан не жил в Корее более пары месяцев, он был финансистом на Уолл-Стрит, а Daehoo была тесно связана со многими иностранными фирмами.
Связи проявлялись из-за изменения цен на акции этих фирм.
—Daehoo не была частью нашего плана, и я не ожидал, что нынешнее Корейское правительство выбросит Daehoo.
—Даже ты? Тогда кто это сделал?
—Хотя это не мой самолет, он летит под нашим наблюдением.
—А, Чон Ил Инвестмент?
—Они работают сами по себе и у них все хорошо. Я очень горжусь.
Джонатан улыбнулся, но без особого веселья.
—У вас есть средства на их покупку?
—В этой стране есть много фирм, которые можно купить за один доллар.
Если бы только можно было не нести их долги.
—В это время все бросятся к нам, чувствуя запах крови в воде. Вы закончили переговоры со своим правительством?
Джонатан сел на стул.
—Переговоры продолжаются, но результат не изменился. Другие фирмы не могут удовлетворить требования правительства, а также Чон Ил, поскольку эти компании не согласятся на выкуп блока для всей инфраструктуры Daehoo.
—Собираешься ли ты купить всю группу?
—Да. Однако мы сразу же после этого проведем реструктуризацию и позаботимся о некоторых дочерних компаниях.
—Разве ты не идешь в обратном направлении? Я не успеваю за тобой.
—Вы правильно поняли ситуацию. Мы не будем разбивать группу, и руководство не изменится, так как мы будем использовать тех, кто близок к действующему президенту.
—...Зачем заходить так далеко?
—Иностранные доллары не будут определяющей силой всегда. Когда Корея выйдет из МВФ, экономика быстро придет в норму. Мы должны подготовиться к следующему шагу.
Глаза Джонатана теперь заблестели.
—Сон, тебе, кажется, очень нравится твоя страна. Даже если ты скажешь, что нет, этого не стоит стыдиться. Я не знаю, что ты нашёл в Daehoo, но я знаю, что там не так много денег. Использование этих денег в другом месте принесет больше прибыли, поскольку экономика твоей страны сейчас находится в свободном падении.
—Вы увидите эти деньги.
—Есть и другие вещи? Это викторина? Ты мне не расскажешь? И не надо.
—Десять миллиардов долларов.
—Что?
—Мы вложим дополнительные десять миллиардов долларов к пятнадцати уже запланированным, а это означает в общей сложности двадцать пять миллиардов, когда мы выкупим Daehoo.
Глаза Джонатана широко открылись. Это произошло не потому, что я принял такое важное решение без него, поскольку он объявил, что его не волнуют офшорные фонды.
Его глаза начали дрожать, хотя он оставался спокойным, когда я сказал ему, что куплю всю группу Daehoo. Джонатан схватился за ледяную воду посреди зимы.
Он осушил стакан и заговорил гораздо тише.
—Подумайте хорошенько, иначе мы будем заключены в тюрьму на десять тысяч лет. Не стоит слишком сильно верить в созданную нами корпоративную игру-оболочку. Вы знаете, что налоговое бюро может сделать всё, даже если процедура сложна и трудна. Это отнимет у них больше времени. Если такая крупная сумма переместится...
—Корейское правительство в гораздо большем отчаянии, чем мы.
—Что ты сказал?
Джонатан теперь кое-что понял.
—Это шанс превратить двадцать пять миллиардов долларов в полностью законные чистые деньги.
—Ты собираетесь предоставить это правительству своей страны? Как?
—Это их дело, а нам нужно только показать цифры.
—Сон... как ты сможешь заставить страну заниматься отмыванием твоих денег?
Джонатан заговорил усталым голосом.
***
Во второй половине прошлого года, когда мир поразил гонконгский шок, мы заработали деньги. В результате у нас было двадцать два миллиарда долларов в Джонатан Инвестмент и сорок три миллиарда в налоговых убежищах по всему миру.
Было естественно, что мир будет пристально наблюдать за Джонатаном и Джонатан Инвестмент. Сколько компаний будет иметь такую сумму в качестве резервов? Чистый доход Нью-Йоркской фирмы составлял двадцать два миллиарда долларов, и эта сумма будет достигнута лишь крупнейшими фирмами в расцвете сил, и то в будущем.
Однако Джонатан и неизвестный Джон Доу получили прибыль всего с четырьмястами тысячами долларов. А поскольку личность Джона Доу была секретом, было вполне естественно, что Джонатан стал единственным объектом славы и внимания.
Сорок три миллиарда долларов приходили в налоговые убежища и уходили из них, как хакеры выскакивающие из маршрутизаторов, чтобы скрыть свою личность. Общая сумма, которая была перемещена, была бы намного больше.
Слухи на мировом финансовом рынке неизбежно начали распространяться. Слухи о том, что это были деньги из Советского Союза во время гражданской войны, заходили слишком далеко, но слухи о том, что это были тайные деньги финансистов, выигравших азиатский финансовый кризис, были более правдоподобными. Такие слухи будут распространяться сейчас.
С другой стороны, Джонатан мало что знал за пределами фондов Нью-Йоркской фирмы. Он был спокоен, услышав моё объяснение, как будто он был удовлетворен своей нынешней ситуацией.
—То, что ты мне говоришь, слишком сюрреалистично.
—Я не узнаю, сколько и где находится, если я не увижу перед собой бухгалтерские книги.
—А если вы потеряете её?
—Они навсегда уйдут с ней.
—Это пища для размышлений.
Джонатан сложил руки на груди.
—Следовательно, мы должны чистить их всякий раз, когда есть возможность.
—Вы звонили мне из-за этого? Я же сказал тебе, что меня не волнуют деньги за пределами Нью-Йоркской фирмы. Для меня этого более чем достаточно. Подумай об этом...
—Я звонил вам, чтобы решить некоторые из ваших проблем. Разве эти папки не в этом портфеле?
Я ткнул подбородком в портфель, который принес с собой Джонатан. «Начался брифинг».
Джонатан, казалось, ждал, пока я нажму кнопку пуска, поскольку я услышал, как портфель приземлился на стол, как только я закончил говорить.
В 2017 году на собеседовании в Google был вопрос похожий на следующую проблему.
Игра в тысячу долларов, Вы находитесь наедине с незнакомцем в комнате.
Вам приказывают разделить тысячу долларов между вами и незнакомцем. Вы можете свободно выбирать сумму, но незнакомец знает, что общая сумма составляет тысячу долларов. Вы не можете напрямую общаться с незнакомцем.
1*Если незнакомец согласен с суммой, которую вы представили, переговоры считаются успешными, и вы оба сохраняете деньги.
2*Если незнакомец отказывается от предоставленной вами суммы, переговоры считаются неудачными, и вся сумма конфискуется.
3*Сколько денег вы предложите в этом сценарии?
Каждому опрошенному человеку были представлены различные предложения: 70:30, 50:50, 51:49, 30:70, 1:99. Интервьюер спрашивал, каким процессом мышления они пользовались, чтобы выбрать предложение, вместо того, чтобы требовать окончательного ответа. Сам вопрос был из поведенческой экономики, и на самом деле это был вопрос о человеческой жадности.
Однако, что если бы вместо этого вопрос был о десяти миллиардах долларов? Даже если соотношение изменится всего на один процент, этот единственный процент будет означать сто миллионов долларов.
***
Поговорка о том, что человеческая жадность безгранична, и кажется неверной перед лицом миллиардов долларов. Джонатан, казалось, все это время играл в эту воображаемую игру на шестьдесят пять миллиардов долларов, которые мы заработали. Его не волновали наши согласованные акции, и Джонатан решил, что его доля составляет десять миллиардов. Он страстно рассказывал мне о портфолио на десять миллиардов. Поскольку сумма была такой большой, Джонатан сделал упор на безопасность, а не на агрессивные инвестиции. Поэтому он представил идею прямого инвестирования в фирмы, уже включенные в Global DOW.
*Примечание: Global Dow - это индекс акций корпораций со всего мира, включающий 150 акций, созданный Dow Jones & Company. В индекс включены только акции "голубых фишек".*
Примечание к примечанию:*Голубые фишки - акции наиболее крупных, ликвидных и надёжных компаний со стабильными показателями доходности, а также сами эти компании.*
Другими словами, Джонатан думал об инвестировании в тридцатку лучших фирм Америки, ведь все они известны во всём мире.
Идея была неплохой, поскольку DOW был критерием производительности. Он зафиксировал в среднем пять процентов прибыли, а текущие восемь тысяч пунктов рентабельности превысят двадцать тысяч до Судного дня.
Даже если мы просто оставим инвестиции в покое, прибыль будет больше, чем процентные ставки. Проблема была в том, что это тоже было не очень хорошо. Если двадцатый век возглавляли производственные и энергетические компании, то двадцать первый век возглавляли компании, занимающиеся информационными технологиями.
Однако из тридцатки, которую перечислил Джонатан, было всего пять IT-компаний.
Я заговорил, дождавшись, пока он закончит.
—Не слишком ли рано делить наши акции? Я дам вам время для этого позже. Однако не сейчас.
—Сон, это шестьдесят пять миллиардов долларов. Деньги будут продолжать расти, что бы мы с ними ни делали.
—Скажи это Рок...
Я понял, что слишком много говорил с тех пор, как упомянул фамилию, которая имела историческое значение... нет, имя которой было СДЕЛАНО историей. Пока я удерживал себя от разговора, Джонатан, казалось, услышал имя в этот короткий момент. Я смотрел на него с беспокойством, а он что-то бормотал с круглыми глазами.
—Что ты сказал?
Для финансистов эта фамилия была божественным словом. Джонатан потрясённо посмотрел на меня. Хотя имя всё ещё существовало в эпоху доверительного управления, управляемую глобальными банками, об этом имени всё-ещё ходили легенды. Во сколько они были оценены, в пять триллионов долларов? Сила, которую они продемонстрировали в расцвете сил, была очевидна, поскольку они построили страну и изменили направление мировой войны.
—Ох…
Джонатан на минуту потерял дар речи, но затем начал кивать. С другой стороны, я держал рот на замке. Почему я решил вернуться в день своего рождения, а не в день пробных испытаний? Из-за черты «Человек, преодолевший невзгоды»? Характеристик, я которые бы мог улучшил? Если бы я рассматривал только восемь добродетелей и восемь зол, день пробных испытаний был бы правильным выбором, поскольку за это время было много возможностей восстановить себя.
Я хотел вернуться вовремя задолго до того, как появились восьми добродетелей и восьми зол.
***
У человечества было время на восстановление, и было много возможностей сохранить нашу цивилизацию и сразиться с монстрами. Если бы мы воспользовались этими возможностями, человеческая цивилизация не рухнула бы, и мы смогли бы выжить в Системе. Это означало, что Интернет и электронные устройства, которые изначально предназначались для всех, не стали бы привилегиями для пробужденных.
Однако человечество застыло в страхе перед сверхъестественными существами и событиями. Они совершили ошибки и усугубили ситуацию, что привело к краху. Затем появились Восемь добродетелей и Восемь зол, которые склонили нас над пропастью.
—Я говорю, что я всё ещё голоден.
—…Это хорошее выражение.
Если подумать, у меня было четыре года, чтобы дождаться одного из самых радостных моментов в моей жизни. Чемпионат мира 2002 года был праздником для корейцев, и это была торжественная страсть, которую нельзя было купить на все мои деньги на улицах Кванхвамун. Однако я не смог бы получить столько же удовольствия, так как я уже знал результаты.
Примечание:*Южная Корея совместно с Японией принимала участие в чемпионате мира по футболу 2002 года. Ранее они никогда не выигрывали на чемпионате мира, но южнокорейская команда добилась своей первой победы на чемпионате мира со счетом 2:0 над Польшей когда соревнование началось. Интересно, сколько Сон планирует поставить в букмекерских конторах…*
Я поговорил с Джонатаном после того, как вернулся в реальность.
—Не говори снова об отставке. Ты меня слышал?
Лицо Джонатана на мгновение помрачнело, так как он напрямую не говорил о выходе на пенсию. Однако его инвестиционные направления ясно говорили о его мыслях, поскольку портфолио служили окнами в разум для финансистов. Джонатан посмотрел на свое портфолио и замолчал. Затем он начал тихо кивать.
—Держитесь за это и используйте это для клиентов.
—Клиентов?
—Что стало со слиянием малых компаний?
Джонатан начал улыбаться, и он определенно откладывал это. Я не мог его винить, так как в последнее время он был очень занят. Поскольку Джейми мучили корейские политики и финансисты, теперь все будут на Джонатане. Я видел его лицо по крайней мере десять раз в различных СМИ.
—Откажитесь от всех интервью и мероприятий. Поскольку вы не можете сосредоточиться на работе, вы перетруждаетесь и слишком много думаете.
—Ты просишь меня уменьшить нагрузку, как только я вернусь. Я могу это сделать, но...
—Все сейчас смотрят на вас, и как только вы откроетесь, клиенты будут приходить стаями.
—А что насчет клиентуры? Управлять компанией по управлению недвижимостью непросто.
—Вы правы, и мы должны тщательно выбирать инвестиционную фирму, которую мы купим.
—Основное внимание следует уделять качеству менеджеров, а не их средствам. Фирма будет заполнена инвесторами больше, чем я. Это было довольно напряженно и совсем не доставляло удовольствия.
—Вы говорите о Джеффри Кее, верно?
Он был тем охотником, которого мы недавно наняли для нью-йоркской фирмы.
—Да, я избегаю его, насколько это возможно. Я даже не открываю рот, когда вижу его, на случай, если он всё прознает.
Джонатан насмешливо улыбнулся.
—...Джонатан, вы бы преуспели, даже не встречаясь со мной.
—Так же, как сейчас?
Джонатан твёрдо покачал головой, когда я собирался что-то сказать. Он говорил мне ни в коем случае не утешать его. Джонатан считал, что не внес большой вклад в наш успех, и это было правдой.
Торговля, в которой мне помогал Джонатан, была основной процедурой для любого «младшего» финансиста с Уолл-стрит.
Однако я решил, что больше не буду думать о том, что чувствовал Джонатан сейчас, поскольку он сам всё поймёт, расширяя инвестиционную фирму. Он узнает, что внутри него скрывается голодный зверь...
Такой первобытный инстинкт пришёл не только с потерей любимых, поскольку люди находят новую сторону себя, когда достигают своих пределов.
Расширение фирмы даст Джонатану такой шанс. Я буду требовать агрессивного расширения. Ему придётся пойти на войну, используя деньги вместо оружия и мечей. Я говорил о слияниях инвестиционных компаний, от которых мы отклонились.
—Я сейчас смотрю на Bluestone Group.
Поскольку это была крупнейшая в мире частная инвестиционная компания, Джонатан, конечно, знал её имя. Однако я увидел нечто большее в выражении лица Джонатана, и он рассказал, что к нему постоянно обращалась группа Bluestone до приезда в Корею.
Примечание: *Частная инвестиционная компания - это компания по управлению инвестициями, которая обеспечивает финансовую поддержку и делает инвестиции в частный капитал стартапов или операционных компаний с помощью различных свободно связанных инвестиционных стратегий, включая выкуп за счёт заёмных средств, венчурный капитал и капитал роста.*
—Однако они отстали от меня после того, как реализовались акции, которыми я владею в компании.
На данный момент Джонатан был богаче владельца Bluestone Group. Выражение лица Джонатана расслабилось, вспомнив эту встречу, и вместо этого он спросил меня.
—Ты ведь не говоришь о покупке Bluestone Group, верно?
—Является ли это возможным?
Джонатан заговорил вялым голосом.
—Это было бы возможно, если бы Bluestone также ухватился за азиатский финансовый кризис, поскольку они бы пострадали от нескольких ударов. Однако это не так. Их первоначальные фонды идут хорошо, и в этом году им удалось накопить более четырех миллиардов долларов.
—Фонд Bluestone Capital Partners III.
Лицо Джонатана немного застыло.
—Ты действительно всё знаешь. Да, Bluestone уделяет пристальное внимание своему третьему продукту. Однако почему ты продолжаешь прятаться в тени с таким талантом? Это из-за внимания твоей страны? Твоём возрасте? Поезжай в Америку. Ты должен быть у руля вместо того, чтобы использовать меня в качестве прикрытия.
Джонатан поспешил произнести слова, которые, должно быть, были глубоко внутри него. Однако выражение его лица изменилось, и он начал чесать нос.
—Извини. Я испытываю стресс из-за всей этой ситуации.
—Я же говорил вам заниматься спортом. Вы знаете, что ваш живот стал толще, чем раньше. Я также объяснял, почему я не могу появлятся в центре внимания.
—Это из-за налогового расследования, да?
—Да. И, с другой стороны, я серьезно относился к этому раньше.
—Что?
—Как бы вы преуспели без меня.
—Ах это.
Джонатан был безразличен, но это была правда.
—Если вы чувствуете стресс, покажите на этот раз свои способности. Но дело не в инвестициях C.
—Что же это?
—Руководство Bluestone Group сейчас находится в Корее.
В настоящее время Корея была полем битвы между корпоративными охотниками, и у Bluestone также была корпоративная охотничья команда. В то время как на их визитных карточках говорилось, что они принадлежат к «Специальной группе управления мелиоративным фондом», они покупали фирмы и недвижимость и продавали их по частям. Благодаря такой тактике они увеличили доход своих клиентов.
—Завоюйте доверие команды корпоративных охотников и добавьте их к Нью-Йоркской фирме.
—Ты это серьезно?
—Конечно. Сотрясайте вещи на земле. Без них новый фондовый продукт Bluestone будет бесполезен, и мы начнем с него.
Я хотел, чтобы Blue Rock максимально использовала свои фирмы по управлению недвижимостью. Хотя сама Bluestone Group была известна как глобальная инвестиционная компания, Blue Rock была настоящим сокровищем. Blue Rock была драконом, подстерегающим её, и она начала расти с 1995 года, став независимой фирмой.
Через два десятилетия они вместе с Ким Чонг Су, Джиллианом и Джессикой станут величайшей глобальной инвестиционной фирмой. В то время Blue Rock управляла примерно четырьмя триллионами долларов, и, учитывая фонды, которые последовали за инвестициями, сумма, на которую они повлияли, подскочила до квинтиллионов.
Однако Blue Rock, которую я хотел, была в будущем, а не в настоящем. На них давила Bluestone Group, и они едва вошли в первую двадцатку в этой области. В любом случае их расцвет останется только в моих воспоминаниях.
Примечание:*Сон выкупает своих будущих конкурентов.*
[Власть над теневыми банками, которые контролируют глобальные финансы из-за кулис.]
Этот титул будет принадлежать кому-то другому.
—Что случилось с продуктом 3?
—Они забрали его.
Кауфман даже не спросил, кто они такие, а вместо этого нахмурился и вычеркнул третью запись в списке. Это была корейская строительная фирма, которая получала хорошую прибыль, но недвижимость, которой они владели, была настоящим сокровищем.
Примечание:*Кауфман - экономист, статистик.*
Они купили землю, которая, несомненно, будет перестроена, и этот участок станет приоритетом для Кореи, когда страна преодолеет кризис МВФ.
—Я много раз говорил вам работать над продуктом 3 в секрете.
—Это не моя вина. Я считаю, что нашему председателю нужно встретиться с мощными силами Кореи.
—Проблема не в этом. Мы теряем все активы в заливе, которые пытались заполучить втайне, и в итоге у нас ничего не останется!
Кауфману захотелось алкоголя, так как ситуация задушила его. Он впервые услышал имя Чон Ил Инвестмент, когда приехал в Корею. Он никогда раньше не слышал о них и обнаружил в ходе исследования, что Чон Ил Инвестмент успешно лоббировала быстрое открытие рынка недвижимости.
Он бы просто поаплодировал, если бы всё так и закончилось, потому что, когда все были сосредоточены на Таиланде, Сингапуре и Гонконге, Чон Ил Инвестмент продемонстрировала свой опыт в качестве инвестиционной компании, войдя в Корею быстрее, чем кто-либо другой, и наладив связи с правительством.
Однако они были более жадными, чем ожидал Кауфман, и покупали всё, что попадалось им на глаза, вдвое дороже. Они просто не могли конкурировать с финансированием, которым располагал Чон Ил. И Поскольку Чон Ил открыл рынок недвижимости для иностранных инвесторов, у них, очевидно, были тесные связи с нынешним правительством.
Таким образом, Кауфман подозревал, что средства Чон Ил Инвестмент поступали из слякотных фондов диктатора, человека, который правил Кореей в шестидесятые и семидесятые годы. Это ответило бы на некоторые вопросы.
Примечание:*Фонд слякоти - идеал любого коррумпированного политика или правительства, тайный запас денег, собранных из иного легального или секретного источника*
—Председатель должен прийти. Вам не кажется, что нужно разобраться с этим беспорядком?
—Я подумаю об этом.
—Это хуже, чем вы думаете. Он должен прийти, чтобы сказать то, что корейское правительство хочет услышать, и потребовать заткнуть рот Чон Ил Инвестмент, а ещё заставить людей, находящихся у власти, выступить против Чон Ил. Они пытаются скупить рынок этой страны с помощью более крупного кошелька, и мы должны атаковать в эту точку.
Кауфман всё обдумал, и просьба члена его команды была логичной. Недвижимость, появившаяся на рынке, предназначалась для частного сектора, но Чон Ил изменили правила. Как звали того корейского генерального директора Чон Ил? Фамилия была Пак, которая также была фамилией диктатора.
Генеральному директору каким-то образом удалось заставить корейское правительство изменить систему предварительного декларирования для дорогостоящей недвижимости, чтобы позволить Чон Ил сделать первую ставку на все выставленные на продажу активы. Это был союз между государством и бизнесом, и Кауфман был раздражён, потому что сожалел, что не вышел на рынок первым. А позиция Чон Ил Инвестмент должна была принадлежать Bluestone и ему.
—Джонатан Хантер смог. Почему не может председатель?
Кауфман услышал имя того счастливца [электронная почта защищена]. Пока его взгляд всё ещё был на списке, он больше не мог читать письма, думая о несправедливости жизни.
—Мы потеряем Daehoo в этом случае. Разве ты не проверил мой отчет?
—Сначала успокойся, и давай всё обдумаем. Каковы наши приоритеты в этой ситуации?
Кауфман спросил всю команду, и ответы были те же. Команда хотела, чтобы председатель группы скорее посетил Корею и высказал своё мнение вместе с другими инвестиционными фирмами в этой стране, и им бы пришлось нанять влиятельных брокеров, которые были связаны с властью. Встреча стала более жаркой, и в конце кто-то сказал, что они должны осудить отношения между нынешним правительством и Чон Ил, а также публично потребовать раскрыть происхождение долларов в фирмы.
Это зашло слишком далеко, так как это было табу, прикасаться к горячим деньгам, которые скоро будут принадлежать богатым в этой стране. Чон Ил Инвестмент не будет единственной пострадавшей компанией. Причина того, что они, элита элит Уолл-стрит, доводилась до крайности, заключалась в том, что они не могли сожрать добычу, которую видели повсюду. Кауфман медленно кивнул отчаявшимся членам команды.
—Кажется, многие из вас хотят быть журналистами. Так давайте пошумим.
Кауфман заговорил, и члены команды согласились. Кроме одного.
—Это не о нашей команде.
—Говори.
—Есть ещё кое-что, что мы можем сделать с одобрения свыше.
—Что же это?
—Альянс между Bluestone Group и Джонатан Инвестмент. Джонатан Инвестмент имеет лучший денежный поток, и это именно то, чего эта страна хочет больше всего.
—Джонатан приехал в Корею вчера. Он встретится с нами? Я пессимистичен.
—Джонатан тоже понимает ситуацию, и он тоже пойдёт с пустыми руками. Ему бы это не понравилось.
—Хм... нам не нужно приводить президента, поскольку Джонатан может быть нашим подставным лицом в корейском правительстве.
—Верно.
—Тогда давай пойдём с этим.
Кауфман и члены его команды снова начали усердно работать, так как они были полны решимости не возвращаться с пустыми руками из страны, где они могли бы получить максимальную прибыль в своей жизни.
Именно тогда в их номер пришло сообщение из вестибюля отеля.
***
Я слышал от Чоя из Иль Джи Констракшен, что операции идут гладко. Пока строительство продолжалось посреди зимы, тот факт, что снегопадов не было, помогло.
Тщательная налоговая проверка на Daehoo завершилась, и теперь весь персонал Daehoo устроил забастовку. Поскольку правительство было тяжело предано финансовыми властями и кредиторами, забастовка началась на год раньше, чем в предыдущей истории.
Не было таких грандиозных мероприятий, как раньше, в честь ухода генерального директора Daehoo на пенсию. Те, кто не принадлежал к семье президента, сохранили свои позиции, и их не выгнали. Телефон зазвонил в самый неподходящий момент.
Звонок, сигнализирующий о начале занятий, прозвенел, и сотовый телефон, который я принёс с собой, был достаточно маленьким, чтобы уместиться во внутреннем кармане. Размер сотового телефона продолжал уменьшаться, и после того, как в октябре прошлого года началась эра КПК, его стало легко носить с собой.
Примечание: *Карманный персональный компьютер - портативное вычислительное устройство, обладающее широкими функциональными возможностями.*
Когда я вышел из туалета, на меня смотрели парни. Я не знал, кто они, но они знали меня.
"Со… Сон Ху, ты говорил по-английски?
—…..
—У тебя есть сотовый телефон?
—Я учусь в четвертом классе, как и ты.
Ребята быстро заговорили в моем молчании, и я почувствовал, что пойдёт ещё один странный слух. Между зимними и весенними каникулами школа всё ещё была обременительным местом. Но была ещё одна более обременительная вещь, и это моя классная руководительница которая задержала меня после окончания школы. Мне пришлось пойти к ней в офис.
Женщина начала болтать о ненужных вещах, и я не хотел знать, какими упражнениями она недавно занималась.
—Я хочу узнать тебя получше, Сон Ху.
Эта женщина была странной. В моей прошлой жизни моим классным руководителем был не тот, кто выглядел как маленький зверёк, а лысый мужчина средних лет. Парень, который всегда выглядел неестественно из-за своего парика, теперь был классным руководителем в другом классе. Это было небольшое изменение, но все же изменение, и я не знал, как это произошло.
—...Вы хотите узнать меня получше?
—Я хочу. Поскольку ты зрелый, я скажу честно. Я очень переживаю за тебя.
—Пожалуйста, посмотрите на меня. Ребята, не доставляют мне хлопот.
—Это заставляет вас выделиться.
Она снова заговорила сама по себе и улыбнулась. Ей было около двадцати лет, и она была страстным учителем. В начале этой недели произошел инцидент, который дал ей понять, что она является объектом сексуальных фантазий среди студентов-мужчин.
Однако она ходила в школу, как раньше, и я не мог понять, почему она вела себя как добрый щенок после того, как позвала меня в учительскую.
Если подумать, моя классная руководительница всегда интересовалась мной. Она смотрела на меня в моём классе, в коридоре и быстро отворачивалась, когда я замечала это, и спешила обратно к своему столу.
Я был тем, на кого люди смотрели дважды, так как я выглядел как взрослый и не играл с другими одноклассниками. Однако, даже принимая это во внимание, не будет лишним сказать, что она слишком интересовалась мной.
Казалось, что моя классная руководительница хотела что-то сказать и просто болтала, чтобы перейти к этому предмету.
—У вас есть что-то, что вы хотите сказать?
—Тебе нужно ходить в подготовительную школу? Куда ты идешь?
—....
—Извини, я задерживаю тебя, не так ли.
—Я просто не понимаю сути этого разговора. Если это не важно, могу я пойти?
—Подожди, Сон Ху.
—Да.
—Я хочу сказать, что... школа - хорошее место.
—Хорошо?
—Я знаю, что к тебе трудно приспособиться. Но твои одноклассники не ненавидят тебя, а боятся.
Что она хотела этим сказать?
—Вообщем, если ты откроешься и прийдёшь к ним, ты сможешь подружиться и узнать, что школа - хорошее место. Давайте поработаем над этим в следующем семестре. Ты можешь пообещать?
Она говорила то, что я видел только в телешоу, и у меня был талант сказать эти слова с улыбкой. Казалось, она всего лишь новый учитель, и я, возможно, неправильно понял её страсть.
—Это обещание!
Она снова закричала вслед за моей спиной, когда я вышел, и у неё всё ещё была яркая улыбка.
[Президент в своей инаугурационной речи решительно поддержал реформы Чеболей, заявив, что Чеболи должны быть сокращены до пяти или шести основных фирм, чтобы оставаться прибыльными.]
Примечание: *Чеболи - это большой промышленный конгломерат, который управляется и контролируется владельцем или семьёй в Южной Корее. Чеболи часто состоит из множества различных филиалов, контролируемых владельцем, чья власть над группой часто превышает юридические полномочия.*
Независимо от того, насколько сильно избранный президент-демократ беспокоился, время покажет, прав ли он. Не только Daehoo, но и Daehyun и Ilsung не раз чуть не обанкротились во время кризиса МВФ. Чеболи меньшего размера уже были заняты сокращением ненужного жира в своей инфраструктуре.
Я читаю корейские ежедневные газеты и международные газеты, приходя в офис каждый день, вместе с Forbes и другими частными информационными бюллетенями.
Как я упоминал ранее, мои вмешательства привели к некоторым изменениям по сравнению с предыдущей историей.
Глобальные инвестиционные группы потеряли большие суммы денег во время азиатского финансового кризиса, и большая их часть попала в мои карманы. Корейские финансовые рынки и рынки недвижимости открылись для зарубежных стран на полгода раньше. Имя Джонатана стало известно в финансовом мире.
Инцидент, произошедший в конце прошлого года, больше всего напомнил мне об изменениях. Я потряс глобальный фондовый рынок, подливая нефть во время гонконгского кризиса, и усилил инцидент, который был назван вторым черным понедельником в обоих временных линиях.
До сих пор мои вмешательства не проявлялись на поверхности, но я не знал, что меня подстерегает. Если я не буду постоянно проверять мировые тенденции, возможно, я потеряю деньги. Это было для вас инвестированием.
Однако почему мою классную руководительницу поменяли на эту женщину? Почему? Я все думал о её лице.
***
Даже если мой публичный статус несовершеннолетнего был низким, я мог следить за человеком или расследовать его. Моего классного руководителя звали Ву Ён Хи, ей было двадцать четыре года, она родилась в Сеуле и была старшей сестрой из двух братьев и двух сестер. Она жила в студии, расположенной на третьем этаже здания недалеко от школы, и у нее не было соседа по комнате или парня. В то время как её семья в финансовом плане принадлежала к среднему классу, её финансами пренебрегали.
Ву Ён Хи любила сладкое и не особо заботилась об одежде и макияже, несмотря на свою красоту. Она мало общалась, и я узнал много информации, проникнув в ее комнату, пока она отсутствовала.
В моих глазах это было больше похоже на жилище мужчины, чем женщины, поскольку у неё не было ни зеркала, ни туалетного столика. Её немногочисленные косметические средства стояли на её компьютерном столе с фотографией, которую она сделала в этом году вместе с отцом. У неё не было неоплаченных счетов, она убиралась в своей комнате, и я не видел никаких презервативов или тестов на беременность в мусорном ведре.
Она не перечисляла номера телефонов своих друзей в блокноте рядом с телефоном и не уделяла особого внимания нижнему белью, так как покупала его комплектами в супермаркетах.
Я хотел посмотреть её фотоальбомы и нашел их на комоде. Фотографии не были помещены в альбом, а застряли между страницами, как будто она просто использовала фотоальбом для хранения отдельных фотографий. Это были не её воспоминания, как фотографии других людей.
Что меня заинтересовало, так это оформление снимков, поскольку казалось, что все снимки были сделаны тайно. Следовательно, объекты были заблокированы препятствиями или фокус был неправильным. Судя по датам на снимке, эти снимки она делала годами.
Было много фотографий, и она, кажется, записывала людей каждый год. По крайней мере, она не выглядела извращенкой, поскольку фотографировала лица, а не другие части тела, независимо от того, мужчина это или женщина. Казалось, она хотела сфотографировать их выражения лиц, но это было странно само по себе. То, что она делала, беспокоило, и поэтому в эти дни она уделяла внимание мне? Я являюсь предметом её одержимости?
Я положил фотографии обратно и стал искать свои, которые можно было бы где-нибудь хранить. Они были собраны в конверте с фотографиями из фотосервиса в её сумке для фотоаппарата.
За время, которое я пропустил в качестве учебного пособия, она сделала снимки на выпускной церемонии в начальной школе, что я ранее мог увидеть только на фотографиях моей матери. Независимо от того, как бы мои чувства притупились в мире, я бы заметил чей-то взгляд.
В начале 1997 года у меня был статус профессионального спортсмена, и я вырос как таковой. Я смотрел в её камеру на снимке и не знал, что случилось после этого.
Я, вероятно, счёл бы её тривиальной, так как на выпускной церемонии была толпа, и подумал бы, что её камера случайно указала в моем направлении.
Однако камера довольно точно сфотографировала меня, и тогда она меня обнаружила. После выпускной церемонии фотографий больше не было, так как она, похоже, поняла, что я чувствителен к взглядам. Она изменила тактику, перечислив мои характеристики в своих заметках, которые тоже лежали в сумке для фотоаппарата.
Иногда самый безобидный человек мог быть чем-то большим, чем кажется на первый взгляд, и она была таким человеком. Кто бы мог подумать, что она такой человек? Она даже не использовала свою красоту как оружие. Было бы эффективнее изобразить случайную встречу, чем использовать камеру втайне, независимо от того, кто это был.
Мне было немного жаль мою классную руководительницу, потому что такие люди, как она, плохо кончали. В то время, как красота заставляла её казаться нормальной, пока её психическое расстройство ухудшалось с возрастом, красота уменьшалась, её замечали другие.
Например... я обратил своё внимание на её семейную фотографию, на которой была только она одна.
На фотографии не было других членов семьи, и только отец неловко стоящий рядом с Ву Ён Хи. Её лицо было бесстрастным, в отличие от улыбок, которые она показывала в школе.
Однако тот факт, что она поместила фотографию на компьютерный стол, чтобы смотреть на неё, уже говорил об одиноком будущем.
Я решил закончить своё расследование на этом, так как пришел к выводу. Я подумал, что будет лучше молчать, пока её внимание не переключится на кого-то другого.
Потом я нашёл старую бутылочку с рецептом.
[Пхёнхванская клиника психического здоровья]
Конечно, лекарства SSRI могут быть прописаны для различных целей, например, для лечения депрессии или беспокойства. Однако лекарство применялось также при шизофрении и мании величия.
Примечание:*SSRI(СИОЗС) означает селективный ингибитор обратного захвата серотонина. Антидепрессанты SSRI - это тип антидепрессантов, которые работают за счет повышения уровня серотонина в мозге. Серотонин - нейромедиатор, который часто называют «гормоном хорошего самочувствия».*
—Подождите...
***
В прошлом я успешно проник на базу Восемь Добродетелей и получил доступ к их базе данных. У меня не было проблем с поиском в студии моего классного руководителя и ближайшей психиатрической клиники с фонариком и куском изогнутой металлической проволоки.
Более того, мне не нужно было проникать в систему безопасности компьютера, так как назначение и выдача лекарств ещё не были компьютеризированы, а медицинские записи хранились как документы на складе. Даже если бы мне пришлось проникнуть в более крупную больницу, всё было бы так же. Мой фонарик осветил историю болезни Ву Ён Хи, 1975 года рождения.
Моё предположение было верным, и она пришла в эту клинику не из-за паранойи. Её первое лечение было, когда она училась в средней школе.
[Болезнь: Интеграционное расстройство]
[Медицинское заключение: У этой пациентки есть трудности с социализацией, поиском друзей и приспособлением к своей семье из-за бреда и галлюцинаций.]
[Лечение:
* Нет семейной истории. Слуховых галлюцинаций нет.
* Её галлюцинации проявляются внезапными корейскими буквами (хотя пациентка говорит, что буквы появляются, когда она общается с другими, но не по её согласию.)
* Её галлюцинации во многом связаны с концепциями, показанными в видеоиграх.
* Хотя она говорит, что не играет в видеоигры, но поскольку они становятся популярными, она могла получить к ним доступ.
* Её самая большая галлюцинация состоит в том, что она утверждает, что может чувствовать эмоции других людей.]
[Рецепт: Во-первых, плацебо от расстройства интеграции. Никаких эффектов. Во-вторых, лекарства от расстройства интеграции. Никаких эффектов. В-третьих, препараты и индивидуальные занятия. Никаких эффектов. В-четвертых, препараты и семейные сеансы. Никаких эффектов. В-пятых, внутримышечная инъекция SSRI. Небольшой эффект. В-шестых, внутримышечная инъекция SSRI. Некоторые эффекты. В-седьмых, внутримышечная инъекция SSRI. Большой эффект. В-восьмых, плацебо при расстройстве интеграции. Большой эффект.]
Интеграционное расстройство было ещё одним названием шизофрении в ту эпоху, а плацебо было поддельным лекарством, используемым в таких методах лечения. Её рецепт не изменился после восьмого курса лечения. Ей дали поддельное лекарство, и она остановилась несколько лет назад.
Ей не хватило ума пойти в больницу и рассказать об этом своей семье. Я видел, через что она прошла, и какую боль она, должно быть, чувствовала. Я мог видеть, что ей сделали прививки из её рецептов, и она солгала своей семье, когда её чуть не госпитализировали.
Однако они не были бы эффективными, поскольку то, что она видела, было реальным.
—Итак, я встречаю такого пред пробужденного человека, как эта...
Ву Ён Хи обладала чертами духовного целителя, что был одним из самых редких. Однако, не все до пробуждения были могущественными, и многие из них умерли или были раздавлены бременем прежде, чем смогли развить свои способности.
Я, вероятно, не слышал о Ву Ён Хи из-за того, что она либо покончила с собой, либо умерла в подземелье.
Причина, по которой было так мало эмпатических целителей, заключалась не только в их редкости, но и в том, что им было трудно даже выжить.
Восемь Зол и Восемь Добродетелей, а также другие гильдии насильно «вербовали» эмпатических целителей, как только они их находили.
Проблема возникла оттуда. Новые эмпатические целители были травмированы из-за пробных испытаний, и им приходилось заботиться о других новых пробужденных и об уже пробудившихся. Хотя число эмпатических целителей было невелико, им приходилось лечить многих.
Эмпатическая связь считалась чрезвычайно опасным явлением в психологии или психиатрии, поскольку эмпатический целитель может быть подавлен эмоциями пациента и, таким образом, не сможет отключиться от его разума. Более того, эмпатические целители напрямую затрагивали эмоции и воспоминания своих пациентов своими способностями, и им приходилось лечить всех, кто уже пробудился, которые были закоренелыми убийцами, а также только что пробудившихся, которые были только что рожденными убийцами.
Их психическое состояние было серьезно нестабильным из-за пробных испытаний, и большинство пробужденных были выброшены обратно в мир без периода отдыха, недавно травмированные ужасами пробных испытаний.
Возможно, было неизбежно, что умы пробужденных были кошмарными адскими пейзажами, наполненными гневом, тоской, ненавистью, сожалением, отчаянием и суицидальными наклонностями. Эмпатические целители должны были перенимать такие воспоминания, что было невыносимо. Поэтому после пробуждения они имели тенденцию умирать, поскольку эмпатические целители не могли исцелять друг друга, поскольку психические повреждения, которые они перенесли, усиливались, когда они ими делили друг с другом.
Ву Ён Хи, до пробуждения, придется столкнуться с ужасными пытками, с которыми придется столкнуться эмпатическим целителям, если она доживет до Судного дня.
Поскольку я не знал её имени, её жизнь, вероятно, не закончилась хорошо.
***
На следующее утро я снова встретил Ву Ён Хи во время занятий. Обычно в её улыбке была тень, но сегодня все было иначе. Это изменение произошло после нашего разговора, и другие ученики также заметили это изменение во время урока этики, который она преподавала. Казалось, она чувствовала, что мой сеанс с ней был эффективным.
Я не мог быть уверен, так как понятия не имел, как работают её способности, но у неё не было других причин для счастья. У нее не было ни любовника, ни друзей, ни хороших отношений с семьей, и ей не повысили зарплату.
Был конец школьного дня, и ученики не слушали; однако она пыталась их успокоить. Ву Ён Хи сохраняла улыбку и тон.
—Я не буду говорить вам о ваших классных заданиях на следующий год, пока вы, ребята, не успокоитесь.
Ву Ён Хи встряхнула листок, который держала в руке, и мои одноклассники проявили различные эмоции, когда задания класса были раскрыты с первого класса по десятый. Затем, когда назвали моё имя, в комнате воцарилась жуткая тишина. Те, кто учился в одном классе со мной, были недовольны, и хотя я не знал их имён, я видел это по их лицам.
Ученики не ссорились в этом классе из-за меня, а те, кто пришли раньше, научились проводить время в других классах во время перерывов в моём присутствии. И теперь они учились в одном классе со мной. В то время, как обычно классы средней школы назначались таким образом, чтобы учащиеся в каждом классе находились в одном и том же месте учебной программы, это расположение имело разную повестку дня.
Поскольку в других классах была своя доля возмутителей спокойствия, школа решила объединить проблемных учеников в один класс и поместить в него меня, с которым они не могли бороться или разговаривать с ними...
Таким образом, атмосфера в классе улучшилась, так как и другим ученикам больше не нужно было беспокоиться об учениках, которые будут учиться в одном классе со мной. Даже в средней школе дети учились инстинкту выживания. Дети могут вести себя иначе, но они боялись сильных и собирались вместе для взаимной защиты.
В пробных испытаниях это было между пробуждёнными, а после испытания - между мирными жителями и пробуждёнными. Ничего существенно не поменялось.
Те, кто учился в том же классе, что и я, старались избегать моего взгляда, и общение с такими младенцами утомляло меня.
Я думал, что средняя школа была моим пределом, и задавался вопросом, какой хороший способ не пойти в старшую школу, не разочаровав своих родителей.
*Примечание: Средние школы в Южной Корее состоят из трех классов. Большинство учеников поступают в 12 или 13 лет, а заканчивают в 15 или 16 лет.*
—Я рада, что вы, ребята, счастливы.
Я встретился глазами с Ву Ён Хи, и она заговорила в мою сторону.
—Будьте осторожны во время каникул, и увидимся снова.
—Учитель, разве вы не отвечаете за первый класс?
—Я также стала руководить вторым классом.
Ву Ён Хи легко ответила на вопрос, так как парням нравится любой человек в юбке. Более того, Ву Ён Хи выглядела в их глазах симпатично, как маленький щенок. Хотя она и была милой, а не красивой, мальчикам было всё равно. После этого Ву Ён Хи снова отвела меня в учительскую, и это было причиной странных слухов о нас двоих. Из-за этих слухов, мальчики остаются мальчиками, поэтому Ву Ён Хи стала объектом сексуальных фантазий среди них. Я пытался упомянуть об этом, следуя за ней.
—Если вы будете звать меня в свой офис, когда они будут смотреть…
Ву Ён Хи заговорила прежде, чем я успел закончить предложение.
—Мне очень жаль, но мне бы не пришлось звать тебя, если бы твоя школьная жизнь не нуждалась в моём внимании.
Она сменила тему.
—Ты интересуешься баскетболом?
—Нет.
—Однако мне нужно кое-что тебе сказать. Средняя школа Сонгил хочет видеть тебя на каникулах. Ты же знаешь, что там есть баскетбольная команда?
—Я думал, что говорил вам раньше, что я не интересуюсь спортом.
—Разве нет?
—Да.
—Это ложь. Каждый обед ты подтягиваешься.
—Меня не интересуют соревновательные виды спорта, такие как баскетбол.
—Абсолютно все?
—Да.
—Ты знаешь, что твои физические способности потрясающие, и ты всё ещё растёшь. Я хочу познакомиться с твоими родителями, и это будет нормально?
—Мои отец и мать работают.
Я увидел, что мои слова принесли ей облегчение. Если бы она так показывала свои эмоции, то любой мог бы её прочитать. Ву Ён Хи, похоже, интересовались делами моей семьи. А не моим интересом к спорту.
Поскольку в это время повсеместно были увольнения, казалось, она хотела подтвердить, что мой отец работал. После этого Ву Ён Хи посветлела и остановилась, как и я. Затем она посмотрела на компакт-диск, который я вынул из сумки.
—Ты тоже играешь в видеоигры?
Она казалась удивленной.
—Учитель, а вы нет?
—Ни разу.
Я не знал, что она видела во мне, что её беспокоило, но она пошла за мной в эту школу, потому что беспокоилась обо мне.
—Тогда попробуйте вот это, когда вам станет скучно. Я слышал, что учителя тоже отдыхают на каникулах.
Я проигнорировал её вежливый отказ и почти заставил Ву Ён Хи взять компакт-диск с РПГ игрой.
—Я позвоню твоим родителям.
—Хорошо.
Она установит эту игру, чтобы понять меня и стать ближе ко мне, и, возможно, она научится вызывать окно статуса, играя.
Я мог вмешиваться только в её жизнь, а всё остальное зависело от неё.
***
Все задавались вопросом, почему окно статуса и способности были похожи на те, что есть в играх, особенно в играх с системой лут-боксов. Ведь это был самый интуитивно понятный и эффективный способ, и это подтверждало тот факт, что абсолютные, наблюдая, позаботились о нас, выбрав этот метод. Конечно, этот аргумент быль выдвинут Восемью добродетелями.
***
Мой сотовый телефон зазвонил в сумке, когда я почти добрался до офиса, и он был в куртке школьный формы, которую я переодел в туалете станции метро.
Это был Джонатан.
Я сразу вспомнил одно имя, когда Джонатан упомянул Питтсбург, и это было ANC Financial! Мои глаза открылись, потому что Джонатан думал так далеко.
Голос Джонатана был ярче, чем у Ву Ён Хи сегодня, и он должен был видеть то же самое, что и я. Что произойдёт после того, как мы привлечём клиентские средства от Blue Rock и ANC? Джонатан казался таким же взволнованным, как когда мы ставили всё на пари в Таиланде и Гонконге.
Я не мог остановить его, когда он выходил на более крупное поле битвы, потому что ему нужно было как можно скорее вернуться к своему прежнему «я».
Джонатан был взволнован, когда говорил, а также он подготовил презентацию для переговоров с менеджментом Bluestone по Blue Rock. У него была стопка документов, заполненная фактами и цифрами, и Джонатан продолжал обращаться к ним, несмотря на то, что он был тем, кто их подготовил.
—Он здесь. Я думаю, мы можем вести переговоры с ANC по этому поводу. Они плохо управляют депозитами на сумму двадцать миллиардов долларов, а добавление депозитов Blue Rock на сумму тридцать миллиардов даст им пятьдесят миллиардов.
Джонатан не говорил о деньгах ANC и Blue Rock, это были депозиты клиентских средств, которые их клиенты доверили им в ожидании увеличения прибыли. Примечательно, что часть клиентских средств, собранных ANC, была из пенсионного фонда правительства США. Я просмотрел доказательства, и, конечно же, мы оба знали, что даже десятки миллиардов долларов были мелочью по сравнению со всем пенсионным фондом США. Однако тот факт, что там были деньги, что-то значил, и я почувствовал, что неожиданно получил коробку. Это может быть бронза, но может неожиданно превратиться в коробку претендента.
Джонатан улыбнулся, глядя на документ, который я держал.
—Я думал, ты это заметишь.
—Где остальное?
Джонатан достал из внутреннего кармана ещё несколько документов, и мне нужно было подтвердить данные по нескольким сотням видов пенсий, которыми управляло правительство США.
—Что это?
Мой голос был напряжённым, а глаза Джонатана расширились от удивления, как будто это было испытанием для меня. И похоже, я прошёл, я знал по крайней мере это.
—Почему ANC так небрежно обращается с этим фондом? Разве они не знают, кто это?
—Они бы проявили больше осторожности, если бы знали.
—Команда по управлению клиентскими средствами должна быть уволена.
Пенсионный фонд был предназначен для учителей-пенсионеров в Коннектикуте, и это была по крайней мере бриллиантовая коробка.
Ассоциация образования в Коннектикуте была очень влиятельной в американской политике, поскольку президенты США почти всегда выступали за реформу образования, а американские граждане уделяли пристальное внимание своим школам. Ассоциация образования Коннектикута была сильным голосом в политике США, как символ реформы образования.
—Этот фонд будет трубить о нашем имени. Мы должны внести его.
В моём голосе была жадность до такой степени, что даже я мог её слышать.
—Если мы справимся с этим хорошо, Джонатан...
Улыбка Джонатана была многозначительной.
—Нью-Йоркская фирма будет иметь дело с пенсионными фондами США.
—Да, мы убьем двух зайцев одним выстрелом.
Как сказал Джонатан, это была возможность атаковать Bluestone group, увеличиваясь в размерах, и быть положительно замеченным правительством США. Наш камень будет выгодным возвратом для наших клиентов.
—Какова ориентировочная цена?
—Примерно от 1,2 до 1,8 миллиарда долларов.
Это означало, что мы могли купить контроль над депозитами клиентских средств на сумму пятьдесят миллиардов долларов за одну целую восемь десятых миллиарда долларов, и Blue Rock и ANC будут продавать их, если цена будет подходящей, поскольку они будут уверены, что смогут убедить людей снова инвестировать в них. Проблема заключалась лишь в том, чтобы получить одобрение Комиссии по финансовому надзору...
Я разработал детали плана, и Джонатан внезапно задал вопрос.
—Ты никогда не жил в Америке, верно?
—Верно.
—Откуда ты столько знаешь? Я не говорю о твоём возрасте. Ты как...
—Как будто я профессионал?
—Даже лучше, чем эта команда Bluestone.
—Мой отец работает в сфере финансов.
—Нью-Йорк? Вашингтон? Разве я не знал бы его имя, если бы ему удалось вырастить такого сына, как ты?
Глаза Джонатана заблестели, когда он подумал, что подошёл ближе к моей тайне.
—Он в Сеуле и не знаменит. Хотя он хороший отец. А теперь я оставлю всё остальное на ваше усмотрение.
—Я один?
—Я застрял в Сеуле, и вы забываете, что я несовершеннолетний.
—Да, верно.
—Хорошо, давайте закончим с этим и перейдем к следующему.
—Следующему?
—Почему вы удивлены? Разве мы не собираемся перемещать бездействующие оффшорные фонды?
***
Я показал родителям плакат Библейской школы, который был приклеен к нашему дому. Продолжительность была довольно большой, так как церковь составляла программу с учетом весенних каникул, и, хотя мои родители были, естественно, удивлены, они дали свое одобрение.
Казалось, они думали, что это была возможность для меня завести новых друзей, и на следующий день мне удалось сесть в самолет до Нью-Йорка. Я подготовил свой паспорт заранее и купил место в первом классе за счёт средств Чон Ил. Первым классом ехали только трое пассажиров: индиец и пара иностранцев неопределенного происхождения.
Все они, казалось, знали друг друга и болтали о своем выступлении после приветствия друг друга. Однако их Buy Korea projects не имела большого отношения к Чон Ил, и я достал свой ноутбук, так как их разговор становился скучным.
Рукопись, которую я писал последние две недели, была почти закончена, и опытная стюардесса изо всех сил старалась не прерывать меня.
Самолет один раз сильно затрясся, и этого было достаточно, чтобы сильный на вид индиец закричал. Я понял, что это из-за турбулентности, только когда кабина объяснила нам ситуацию. Только потом я понял, что вообще не думал о летающих монстрах.
Я провел полгода(субъективно) в младенчестве и еще полгода в подростковом возрасте, то есть всего год. Я слишком быстро привык к этому миру, и мои чувства притупились. Не чувства, перечисленные в моем статусе, а инстинкты выживания, вырезанные в моей душе…
***
Рынок работал анонимно, и наши личности должны были оставаться в секрете после Таиланда и Гонконга. Однако нас разоблачили, и это произошло потому, что у нас не хватило рабочей силы на те деньги, которые у нас были. Двое мужчин просто не могут управлять миллиардами долларов.
Какими бы осторожными мы ни были, у нас были привычки, когда мы делали заказы, и некоторые фирмы поставили перед собой задачу исследовать эти привычки в закоулках финансового мира.
Таким образом, Джонатан Инвестмент была признана фирмой, которая получила почти всю прибыль от азиатского финансового кризиса. Мы не могли продолжать идти вперёд только вдвоем, и нам нужны были рыцари для нашей финансовой империи.
Хотя я не хотел этого говорить, его способности, как трейдера были на уровне С. Он был исключением, в качестве моего доверенного лица или управляющим Джонатан Инвестмент в качестве генерального директора, но был ниже моих стандартов как трейдера. Джонатан, конечно, был способным и опытным трейдером, однако для эффективного и действенного управления миллиардами долларов требовался особый набор навыков.
*Примечание: Трейдер - это физическое или юридическое лицо в сфере финансов, которое покупает и продает финансовые инструменты, такие как акции, облигации, товары, деривативы и совместные инвестиционные фонды в качестве агента, хеджера, арбитражера или спекулянта.*
Некоторые менеджеры могут получить невероятную прибыль, имея всего один миллион, но немногие из них смогут получить прибыль более десяти процентов с сотни миллионов долларов.
Тогда как насчет менеджеров, которые могут управлять миллиардами? На мой взгляд, Джиллиан и Ким Чонг Су были двумя единственными, кого я знал, способными на это, и результаты их следования моим планам будут весьма ошеломляющими.
Однако в прошлом я не знал, где был Ким Чонг Су, поэтому решил сначала поискать Джиллиана. Я познакомился с ним ещё в студенческие годы, когда он преподавал в магистратуре лондонского университета. Я не уверен, почему он принял такое предложение после того, как приобрел международную известность, управляя крупным хеджевым фондом.
Какой бы ни была причина, эти несколько месяцев были для меня золотым временем и помогли мне заложить основу для изменения моей карьеры с Лондона на Уолл-стрит.
Если бы он не умер молодым, Джиллиан вошёл бы в историю финансов. Я прибыл на Уолл-стрит и направился на Парк Авеню 245, где находилась группа управления недвижимостью Morgan Group. Это правда, что я немного волновался, пока не нашёл имя Джиллиана в вестибюле здания.
—У вас назначена встреча?
Конечно, нет. Это было не то место, куда молодой азиатский мужчина мог бы войти с уверенностью, и Джиллиан не принадлежал к команде, которая встречалась с клиентами. Примерно сейчас он будет управлять аккаунтом Freeman Group.
—Вы можете сказать ему, что я из Англии?
Администратор выглядела недовольной, но сделала то, что я просил. Ответ сразу оказался отрицательным. Я попросил её передать Джиллиану памятку и стал ждать его в кафе через дорогу. Я вспомнил свои первые дни на Уолл-стрит, глядя на вид из окна, и старые воспоминания стали яснее.
Я вспомнил, как тихо вернулся в Корею, как беглец, и вспомнил об Судном дне несколькими днями позже. Вспоминая прошлое, я понял, что уже близится обед, по тому, как потемнели тени зданий.
Джиллиан вошёл в кафе, и хотя он был моложе и у него была другая прическа, я сразу его узнал. Однако его лицо было темным, как тучи. Я помахал рукой, и его лицо стало ещё темнее.
Он огляделся и подтвердил, что я единственный, кто его искал. Джиллиан сел передо мной и спросил меня подозрительным голосом, что было вполне естественно.
—Я слышал, что вы приехали из Англии.
Я сказал слова, которые подготовил.
—Я думаю, что меня неправильно поняли. Я не из Англии, но приехал, чтобы отвезти тебя обратно в Англию. Я Итан.
Джиллиан посмотрел на меня пустыми глазами и пожала мне руку. Я чувствовал, что он очень сильно хотел вернуться на свою родину, в Англию.
Я ваш самый большой поклонник, профессор. Однако, я естественно, держал свои мысли при себе.
—Мои клиенты готовятся учредить инвестиционную фирму в Англии.
—Значит, вы выбрали не того человека.
Улыбка Джиллиана была горькой, и я никогда раньше не видел его в таком настроении. Конечно, давным-давно я провёл только час или два на его занятии в течение семестра. Возможно, это новая сторона его личности, но Джиллиан не был человеком, который был бы так подавлен, по крайней мере, по моему опыту. В 1991 году он с отличием окончил Лондонский университет и в том же году вошел в Morgan group. Он заработал впечатляющую прибыль от облигационных продуктов и заработал в 1994 году продвижение по службе с помощью разработанных им деривативных продуктов. В 1995 году он участвовал в создании торговой системы Morgan Group, которая на долгое время станет основой группы. В 1996 году его вызовут в головной офис в Нью-Йорке, чтобы возглавить управление головным офисом группы.
*Примечание: Деривативы - это ценные бумаги, стоимость которых определяется базовым активом или эталоном. К распространенным производным инструментам относятся фьючерсные контракты, форварды, опционы и свопы. Большинство деривативов не торгуются на биржах и используются учреждениями для снижения рисков или спекуляции на изменениях цен в базовом активе.*
Джиллиан принёс Morgan рекордную прибыль, но выражение его лица этого не отражало. Почему же? В это время его карьера должна быть на подъёме.
—Это неожиданно... Итан.
Джиллиану потребовалась секунда, чтобы вспомнить имя, которое я использовал, чтобы представиться.
—Человека, которого ищут ваши клиенты, здесь нет. Что ж, я уверен, что вы слышали новости. Я ценю ваше предложение, но меня скоро уволят из Morgan.
—Это так?
—Не секрет, что Morgan потерял огромные суммы денег во время азиатского финансового кризиса, и из двух подразделений, которые понесли самые большие потери, я отвечал за одну. Я не придумываю эту историю, чтобы отказаться от вашего предложения, и если вы прочтёте выпуск Wall Street Journal за прошлую неделю, вы всё узнаете.
На прошлой неделе я готовил свою рукопись, и Джиллиан снова горько улыбнулась мне, пока я хранил молчание. Он встал и начал уходить от меня прежде, чем я успел что-либо сделать. Я погнался за ним.
—Разве вы не хотите вернуться в свою страну?
—Я буду лишь посмешищем. Я не могу так вернуться.
***
—Я привык к страху на рынке в прошлом году. Поэтому я подумал, что мои прошлые достижения и моя позиция были важнее, чем отправная точка. Однако, я ошибался. По сравнению с плохими, и очень плохими точками входа, которые группа была вынуждена проглотить в то время, все мои годы, весь мой вклад ничего не значил.
*Примечание: Точка входа относится к цене, по которой инвестор покупает или продает ценную бумагу. Точка входа обычно является компонентом заранее определенной торговой стратегии для минимизации инвестиционного риска и устранения эмоций из торговых решений. Хорошая точка входа часто является первым шагом в достижении успешной сделки. Очевидно, что плохая точка входа означает убытки.*
Джиллиан остановил ход своих мыслей на этом.
—Вы говорите об азиатском финансовом кризисе прошлого года.
Он посмотрел мне в глаза и увидел понимание, и после этого взгляд Джиллиана немного изменился.
—Не только вы, но и всё потеряли деньги в прошлом году. Мои клиенты были в ярости.
Джиллиан покачал головой.
—Один заработал много, и ваши клиенты должны найти такого же менеджера, как он.
Джиллиан упомянул Джонатана, но не все его слова были положительными. Его хмурый взгляд говорил о большем. Именно так Уолл-стрит думал о Джонатане, и следовательно, косвенно обо мне.
Если перед пишущими машинками сядет бесконечное количество обезьян, одна из них сможет написать «Гамлета». Мои интервенции на финансовом рынке рассматривались, как теоретически возможные, но не как невероятно правдоподобное событие. Это была чистая и поразительная удача, как обезьяна, пишущая Шекспира. Их эго заставляло их так думать, и удача Джонатана была подчеркнута на Уолл-стрит, а не его умение рационализировать их коллективные неудачи.
—Что ж, вы правы. Кому не нужна такая прибыль? Это мечта каждого. Однако мои клиенты ищут стабильную прибыль и сильный менталитет. Я говорю о вас.
—Они меня не знают. Я потерял миллиард долларов.
Джиллиан говорил так, словно он признавался.
—Вы заработали для Morgan больше в прошлом году и за год до этого, и, как я уже упоминал, азиатский финансовый кризис... был уникальным инцидентом.
—Спасибо. Никогда не думал, что меня так утешат.
Его тон был резче, чем его слова.
—Если вы примете предложение, я уговорю своих клиентов.
—Вы сказали, что создадите свою фирму в Англии.
—Её планируется построить на острове Мэн.
Джиллиан только кивнул в сторону знаменитой налоговой гавани, так как он тоже подумал, что это правильный выбор. Затем он задал следующий вопрос, который должен был быть первым.
—Какими средствами нужно будет управлять?
—Пятнадцать миллиардов долларов.
Джиллиан снова не удивился.
—Есть команда руководителей, которая представляет компании, которыми владеют мои клиенты, и я могу обещать вам, что они очень квалифицированные. Мои клиенты хотят, чтобы вы следовали конкретным указаниям в соответствии с первоначальным планом, и мы наймём вас в качестве нашего главного исполнительного трейдера.
Я видел разочарование на лице Джиллиана, так как он хотел получить права руководителя. Моё предложение было таким же, как и то, что он занимал в Morgan Group, поскольку их команда по управлению недвижимостью работала так. Они не давали свободы звёздному игроку, и у каждой команды были свои специализированные области, и большая часть работы выполнялась компьютерными программами. Я снова заговорил.
—Вы должны следовать инвестиционному плану, но мы не будем вмешиваться в детали и методы торговли. Я говорю вам, что вы можете управлять средствами в соответствии с планом по своему усмотрению, без последствий и максимально агрессивно.
Я планировал создать стимулы, чтобы у него не было возможности отказаться.
—Некоторые из моих клиентов желают инвестировать в вас отдельно, но не сейчас. И если вы покажете результаты, то...
Я подчеркнул волшебную фразу, которая приведёт Джиллиана в мою команду.
—Они с радостью вложат десять миллиардов долларов.
Джиллиан вел себя так, как будто его сокровенные мысли были раскрыты, и его глаза на мгновение стали безумными. Причина, по которой Джиллиан остался в Morgan, несмотря на его гений, была проста. Хотя ему и раньше представлялись подобные планы, он оставался с Morgan из-за этих десяти миллиардов.
—С самого начала я сказал себе, что не вернусь, пока не стану менеджером десяти миллиардов долларов.
Как он упомянул в своей лекции, Джиллиану удалось вернуться в Англию с инвестициями и построить там глобальную фирму по управлению недвижимостью. Хотя я испортил его первоначальные планы, это было последнее, что мне нужно, чтобы привести Джиллиана ко мне. Итак, бабочки отправились в полёт.
*Эти бабочки из Теории Хаоса повсюду!*
Казалось, Джиллиан уже прошёл переломный момент со мной и моим фондом, и я подумал, что мы пришли к соглашению.
—Вы не спрашивали о моих клиентах.
—Я не в состоянии сделать это. Честно говоря, если это не деньги за наркотики, мне всё равно.
Как я и ожидал, Джиллиан перестал думать об этом. Я хотел увидеть зеркало, потому что не хотел, чтобы моё ликование отражалось на моём лице.
—Вы можете расслабиться, так как это не так. Мои клиенты смогут предоставить вам больше средств, как только инвестиционная компания будет создана на острове Мэн. Это просто ещё одно вложение для них.
Джиллиан спокойно кивнул, так как раньше он видел много таких богатых людей. У Morgan было много таких клиентов, и сама группа была одной из них. Кроме того, он встретил бы много людей, подобных «Итану», которые пришли из налоговых гаваней. Это были юристы трастовых компаний с Каймановых островов и четырех крупных бухгалтерских фирм, называемых Большой 4 на Уолл-стрит.
*Примечание: 1.Трастовая компания - это юридическое лицо, которое действует в качестве доверенного лица, агента или доверительного управляющего от имени лица или бизнеса для траста. 2.На трастовую компанию обычно возлагается задача администрирования, управления и последующей передачи активов бенефициарам. 3.Трастовая компания выступает в качестве хранителя трастов, имущества, управления активами, передачи акций и регистрации бенефициарного владения.*
Хотя Джонатан не встречался бы с такими людей часто, так как он был мелкой сошкой, Джиллиан встречался с ними каждый день. Следовательно, я не был кем-то особенным для Джиллиана, и у него не было причин напрягаться передо мной. Он спросил.
—Каковы условия контракта?
—Ваши комиссионные составляют 3%, а ваша годовая зарплата будет составлять 150% от вашего текущего дохода. Для более подробной информации...
—Нет, мне любопытно, что произойдёт в случае потерь.
—Как я уже сказал, ничего, если вы будете соблюдать инвестиционный план, запрошенный моими клиентами. Это также будет указано в контракте.
—Это заманчивое предложение. Если я не буду следовать плану... мне придется взять на себя ответственность за потерю, верно?
—Не проверяйте это. Такой человек, как вы, не должен попадать в тюрьму.
Мы оба улыбнулись.
—Конечно, нет. Я просто хотел проверить. Если у меня будет хорошая прибыль, появятся ли дополнительные средства?
—Да. Я подготовлю контракт, и давай встретимся через три дня, в это же время, в этом кафе.
—Подождите, а как насчёт координационной группы? Есть ли команда трейдеров, что насчёт команды директоров?
—Есть несколько фиксированных встреч, и помимо них, вы можете нанять, кого хотите. Вам они понадобятся.
—Это хорошо.
—До встречи.
—До встречи.
Мы пожали друг другу руки и расстались. Встреча была короткой и чистой, и теперь я мог счастливо улыбаться.
***
По иронии судьбы, когда Джонатан был в Сеуле, я был в Нью-Йорке.
Джонатану пришлось пожаловаться, поскольку Джиллиан прославился благодаря тому, что ему доверили беспрецедентные средства Morgan. До этого он был известен только внутри Morgan Group.
Я подчеркивал слово «управление», но Джонатан этого не заметил.
Тогда вероятность была меньше 1%, так как оффшорные фонды было сложно отследить. Фирмы, которым мы дали эту работу, выживали, как будто во времена Второй мировой войны, и я использовал восемь из них по круговой схеме.
На мгновение все стало тихо.
Голос Джонатана дрожал, что было немного странно.
В Юго-Восточной Азии, Европе и Северной Америке каждая из гильдий, принадлежащая к Восьми Золам и Восьми Добродетелям, имела свои собственные территории. Таковыми были и налоговые убежища, поэтому элита Уолл-стрит отправляла свои средства на Кайманы, оффшорные страховые деньги уходили на Бермуды, деньги от терроризма и колумбийских наркотиков уходили на Панаму и Неваду, как и финансирование латиноамериканских банд, так и «пенсионные» фонды латиноамериканских диктаторов и олигархов отправились во Флориду, средства европейских фирм и их ценные бумаги - в Ирландию и Люксембург, азиатские фонды - в Гонконг, а большинство других европейских фондов пошли в зависимые от короны страны, такие как Бейливик Джерси и остров Мэн или в Швейцарию.
*Примечание: налоговые убежища = налоговые гавани.*
Конечно, по мере увеличения средств использовались несколько налоговых убежищ. Однако, поскольку налоговые убежища выбираются на основе полезности и удобства, вышеупомянутая структура всё ещё остается в силе. Поэтому Карл, старый агент, который представился с улыбкой злодея, порекомендовал Швейцарию. С другой стороны, его кабинет не подходил злодею. Из офиса открывался панорамный вид на 180 градусов, а он сидел за окном, из которого открывался прекрасный вид на центральный парк. Однажды у меня там были страстные отношения с девушкой с привлекательными рыжими волосами.
Карл заговорил, глядя вместе со мной в окно.
—Вид из моего офиса, - это моя вторая любимая вещь, которой я могу похвастаться. Он мирный. В то время как Нью-Йорк конкурентоспособен, в центральном парке можно найти покой. Вот почему я рекомендую Швейцарию, поскольку эта страна является центральным парком Европы с глубокими традициями и историей. Швейцария - та редкая страна, которая не подвержена влиянию мировой политики и останется нейтральной, даже если начнётся Третья мировая война. Безопасность превыше всего.
Он запросил семь миллионов долларов на создание компании по доверенности и ежегодную плату за обслуживание в размере пяти миллионов.
—Это займет всего день.
Деньги не были проблемой.
—Мои клиенты приняли решение, что эта фирма будет находиться на острове Мэн.
Поскольку моя позиция не изменилась, Карл быстро сменил направление.
—Делайте, как хотите. Я только хочу построить долгосрочное доверие.
Это было правдой. Хотя во всём мире было много налоговых убежищ, Швейцария была самой скрытной. Однако, так было только до 1997 года, а в этом, 1998 году, Холокост с неожиданной стороны настигнет гномов Цюриха.
*Примечание: Гномы Цюриха - это жаргонный термин для швейцарских банкиров. Швейцарские банкиры обычно связаны с чрезвычайно секретной политикой, в то время как гномы в сказках тайно живут под землёй, подсчитывая свое богатство. Цюрих - коммерческий центр Швейцарии.*
Миру будут раскрыты не только бездействующие фонды еврейских жертв с почти невозможными требованиями доказательства владения, но и отмывание нацистских средств, как что-то из плохого романа. В результате швейцарские банки будут атакованы, и они сдадутся перед массовым протестом общественности. Это была истинная причина, по которой я пришел в офис Карла из множества других агентских офисов, которые управляли средствами, которые мы вывели во время азиатского финансового кризиса.
В 1998-м году из этого офиса пришли документы, которые заставят швейцарские банки капитулировать.
***
Джонатан всегда беспокоился, что оффшорные миллиарды будут обнаружены, и мы будем заключены в тюрьму на всю оставшуюся жизнь. Однако, хотя вероятность этого была меньше 1%, я пришел в офис Карла, чтобы обнулить даже этот единственный процент. Последним агентом, который управлял нашими офшорными средствами, был Карл, и он, похоже, глубоко заинтересовался портфолио, которое я принёс с собой и теперь поставил на стол.
Я встал, чтобы запереть дверь офиса, и это встревожило Карла. Карлу не потребовалось много времени, чтобы крикнуть в свой телефон, и пока он выкрикивал имя, я подумал, что это был его секретарь, хотя мы с Карлом были одни в офисе. Я неспроста попросил о встрече во время обеда без причины.
—Не бойтесь.
Я сказал холодно, когда подошёл к Карлу и первым забрал у него телефон. Я делал это медленно, но с силой, и не имело значения, пытался ли Карл сопротивляться. Телефон выскользнул из его пальцев, когда наши взгляды встретились, и его глаза наполнились страхом.
У людей были такие глаза, когда они сталкивались с монстрами на пробных испытаниях, и Карл тоже на мгновение увидел одного из них во мне.
—Я хочу только конфиденциального разговора с вами без помех.
Карл не открывал рта, и было очевидно, что он был занят расчётами, как безопасно выбраться из этой ситуации. Он избегал моих взглядов и оглядывал офис. Он взглянул на авторучку на столе и клавиатуру компьютера. Нанесение удара авторучкой в шею требует скорее смелости, чем умения, и затем его взгляд остановился на портфолио, в котором лежал миллион долларов в облигациях на предъявителя с прикрепленными купонами, которые я принёс с собой. Затем его рот открылся.
—Вы пришли из банды?
Будь то террорист, гангстер или торговец наркотиками, каждый действовал бы, как финансовый менеджер Уолл-стрит в офисе агента. Поэтому в таком месте их было трудно узнать. Карл встречался только с теми, кто был в красивых костюмах, разбирался в деньгах и вел себя вежливо, как люди, работающие в банках через дорогу.
Карл смутился, увидев мою улыбку и тот факт, что я ничего не сделал после того, как прекратил телефонный звонок, который он пытался сделать. Я фактически вернулся на своё место и спокойно сел.
—Вы имеете дело с деньгами банд?
Глаза Карла вернулись в нормальное состояние после моих слов.
—Говори, что хочешь, и не пугай меня.
Он признал, что был слабее меня. Хотя мы были схожи по росту и телосложению, он перестал нападать на меня, возможно, из-за своего возраста. Я открыл своё портфолио и показал ему миллион облигаций на предъявителя. Зрачки Карла расширились, и он невольно облизнулся.
—Это миллион облигаций на предъявителя. Это плата за использование вашего компьютера.
Карл сначала не понял, что я говорю, но его глаза внезапно расширились.
—Это проблема. Я знаю, что вы ищете, но этого здесь нет. Мы держим имена наших клиентов в секрете…
Я снова встал, и комната снова внезапно стала напряженной.
—Как швейцарские банки!
Карл крикнул в спешке, и он не был достаточно глуп, чтобы двигаться, как будто он защищал компьютер. Я смотрел на него сверху вниз, а он смотрел на меня снизу вверх. Я сказал только одно слово.
—Отойди.
Мой голос раздался в комнате.
***
Было не смешно, что политики, которые были бывшими солдатами, имели место в Корейском национальном собрании, поскольку неожиданная угроза насилия могла быть столь же эффективной в политике, сколь и удивительной. Даже если я не прикасался к нему, Карл никогда не подвергался даже легкому насилию, подобно этому, и подобная ситуация складывалась в его офисе. Хотя ему нужно было защищать компьютер любой ценой, он отошёл.
Словесное сопротивление, которое он оказывал, было явным блефом.
—Моими паролями управляет мой секретарь. Это уже слишком. Клянусь своей семьей, того, чего вы ищете, не было на этом компьютере.
Карл повёл себя глупо, потому что отказался бы от пароля, если бы лезвие коснулось его горла. Однако, я этого не сделал. Я вставил компакт-диск, который принес с собой, и взломал пароль на глазах у Карла. Программа для взлома паролей действовала как пробужденный, атакующий монстра-босса.
Лицо Карла побледнело не только потому, что я взломал пароль, но и потому, что на экране было видно, что для каждого года есть папки и файлы с именами клиентов в каждой.
—Я... я ничего не знал об этом.
Я жестом попросил его замолчать и указал на угол комнаты. Я сделал предупреждение, когда Карл остался на месте.
—Вы хотите, чтобы я удалил их все? Ведите себя тихо.
Карл понял, что я был вежлив, и остановился перед книжной полкой вдали от компьютера. Он мог открыть дверь и позвонить в полицию, но он знал, что федеральные агенты ворвутся, если он это сделает. Затем преследователи найдут груду доказательств его клиентов, нарушивших законы RICO. Карл заговорил дрожащим голосом от мысли об офисе, полном федеральных агентов.
*Примечание: Закон об организациях, оказывающих влияние на рэкет и коррумпированных лицах (RICO) - это федеральный закон Соединенных Штатов, который предусматривает расширенные уголовные наказания и гражданский иск за действия, совершенные в рамках действующей преступной организации. Закон RICO посвящен конкретно рэкету и позволяет судить лидеров синдиката за преступления, которые они приказывали другим совершать или помогали им в совершении, закрывая кажущуюся лазейку, которая позволяла человеку, который давал указание кому-то другому, например, совершить убийство, быть освобожденным от суда, потому что они на самом деле не совершал преступление лично.*
—Я помогу вам в поиске, так что просто скажите.
Это было смешно, потому что он не знал. Те, у кого есть деньги, включая меня, были осторожны, используя агентов в качестве доверенных лиц, а папки, которые Карл классифицировал по именам клиентов, были фирмами, которые существовали только в налоговых убежищах. Это были фирмы, владельцы которых были намеренно скрыты, и Карл не знал, чьими средствами он распоряжался. Я также не знал все свои бумажных компаний. Даже если дело о Холокосте всплывёт на поверхность, правительство не сможет узнать всё о моих бумажных компаниях. Однако, мне нравилось держать всё в чистоте, если я знал, что остались какие-то следы.
—Я сказал, что нам нужна тайская еда.
—Но обед же был вкусным.
Сотрудники Карла вернулись с обеда из-за шума, и Карл знал, что ему нужно делать, чтобы выжить. Когда я кивнул, он на мгновение вышёл из комнаты. Хотя на офисный телефон могут позвонить, он не сможет подключиться к этой комнате, поскольку Карл сказал, что у него встреча с важным клиентом.
Я подчистил соответствующие документы и файлы с журналов компьютера, в которых были следы. Когда я закончил со всем, небо потемнело, а Карл перестал ходить, сидел напротив меня и ждал.
—Я впустую потратил день из-за тебя. Секреты? Ты, должно быть шутишь.
Я встал с этими словами, и хотя Карл казался совершенно измученным, он тоже встал.
—Я возьму это.
Карл говорил о моих облигациях на предъявителя. Я не устанавливал цену наугад, и это будет его средний доход за проект.
—Сохрани это. Сегодня ещё не конец.
—Что.
—Если это слишком тяжёлое бремя, оставь это в качестве залога. Завершите создание инвестиционной фирмы на острове Мэн.
Все эти агенты оставляли после себя следы, и я не мог делать это каждый раз. Лучше будет просто купить это место.
*Сон может быть довольно безжалостным, когда это необходимо. Помните, ему всего 15 лет.*
Если бы это была моя предыдущая жизнь, я бы использовал взрывное устройство, чтобы уничтожить всё здание и все записи внутри него. Однако мир, в котором я жил сейчас, был совершенно другим, и поэтому был более эффективный метод. Когда я снова сел на своё место, Карл продолжал поглядывать на меня, глотая аспирин без воды. Однако он говорил, положив руку на лоб, как будто у него всё ещё болела голова.
—Снаружи есть сотрудники.
Хотя это означало, что я не должен делать ничего жестокого, голос Карла был слабым.
—Я хочу, чтобы ты позвонил Джейн.
Я заговорил, указывая на фирменную табличку на стене.
[Юридическая бухгалтерская фирма Carl & Jane]
Карл был юристом, а Джейн, была его партнёром и бухгалтером в этой фирме. Их офис располагался на улице, где большинство предприятий были бухгалтерскими и юридическими фирмами. Книжные полки были заполнены книгами, подходящими для фасада, но истинная личность фирмы была агентом налоговых убежищ, а их история менее уважаемых услуг восходит к их основателям, бабушке и дедушке Карла, чьи фотографии гордо висели на стенах.
—Я сделал то, что ты просил. Что ты хочешь?
—Мне придется купить эту фирму.
Выражение лица Карла стало странным, но его цвет вернулся в норму, показывая тем самым, что он настоящий деловой человек.
***
Можно ли поверить в то, что этот небольшой офис с шестью сотрудниками ежегодно приносит прибыль в миллионы долларов? Более того, они не платили налоги правительству США, поскольку их фирма на бумаге находилась на Каймановых островах, а их офис - в Нью-Йорке. Следовательно, эта фирма не отслеживалась ни в одной базе данных правоохранительных органов.
Карл несколько раз говорил мне, что я не должен угрожать Джейн, его жене, как я угрожал ему. Если бы я не обещал этого, он точно не стал бы звонить своему партнеру по бизнесу и личной жизни.
Однако, в этом не было необходимости, так как я уже сменил тактику ещё до того, как она пришла в офис. Хотя я был бессовестным, это произошло потому, что мне всё больше и больше нравилась эта фирма.
Карл был таким же наглым, как и мы, оставаясь неловко вежливыми, притворяясь старыми деловыми знакомыми перед своей женой. Джейн была женщиной средних лет, которая, вынимая печенье из духовки, выглядела так же естественно, как и держа стопку документов. Она сказала, что хотела бы провести время на Каймановых островах и видела, как их будущее загорает в большом поместье, окруженном пальмами.
Им было под пятьдесят, и они были в том возрасте, когда они хотели выйти на пенсию. Заговорила Джейн.
—Я не хочу, чтобы другие бухгалтерские фирмы были наняты или вовлечены в эту сделку. Думаю, вы знаете причину.
Многомиллионная сделка по покупке этих офисов потребует бесчисленных переговоров между заинтересованными сторонами и их бухгалтерскими фирмами, но она подтвердила, что в таком публичном процессе не будет необходимости. Я приветствовал это, потому что мы занимались сохранением секретов, а также сохранением существующей кадровой инфраструктуры. Что касается общественности, то ничего бы не изменилось.
Нам не нужно было нанимать бухгалтерские фирмы, которые неизбежно раскрыли бы факт продажи. Ведь если их клиенты узнают о продаже, они будут опасаться, что записи об их сделках попадут в руки третьей стороны, что нарушит их давние доверительные отношения с Карлом и Джейн.
***
Пока я покупал фирму налогового агента, у меня были дополнительные причины приехать в Нью-Йорк, даже до того, когда я солгал родителям. Один из них - собрать моих рыцарей для моей финансовой империи, так как у меня были деньги, и я не мог больше их сдерживать. Я должен был взять их с собой, пока они были уязвимы, прежде чем они научатся верить в свои способности и не получат шанс основать свой собственный независимый бизнес.
Я нашёл своего второго рыцаря на Нью-Йоркской фондовой бирже. Её звали Джессика, что было достаточно распространенным именем, но у неё были редкие способности. В то время, как её связи в университете не представляли из себя никого особенного, и она не происходила из богатой семьи, она была женщиной, которая разбила стеклянный потолок элиты Уолл-стрит.
*Примечание: Стеклянный потолок - неофициально признанный барьер на пути профессионального роста, особенно затрагивающий женщин и представителей меньшинств.*
Найти Джессику, работавшую простым телефонным секретарем на фондовой бирже, не потребовало особых усилий. Я нашёл её среди толпы, которая во время обеда смотрела на фургоны с едой. Остальные пятеро, за исключением Джиллиана, ещё не расправили крылья, и, за исключением Чонг Су Кима, остальные должны были пройти обучение под руководством Джиллиана.
Примерно через неделю после того, как я прибыл в Нью-Йорк, я разведал четырех из пяти, включая Джиллиана, и пошёл в «закоулки» Уолл-стрит по второй причине, по которой приехал сюда. На Уолл-стрит не было переулков, где бродили бы пьяницы, или члены банд ходили с оружием, а проституток можно было бы увидеть то тут, то там. Места, которые мы называли «закоулками», представляли собой чистые улицы с высокими домами, по которым гуляла элита.
Однако фирмы, которые были там, были причиной того, что мы назвали их «закоулками», поскольку там было два типа агентств. Одна - это фирмы налоговых агентов, подобные той, которую я только что купил, а другая - частные исследовательские фирмы.
Хотя они были более известны, как частные детективы, они не расследовали убийства в запертых комнатах, а были теми, кто находился на Уолл-стрит, и проводил расследования для инвесторов и страховых компаний.
Поскольку та, которой я пользовался в прошлом, ещё не была установлена, я искал самый чистый знак. Чистая вывеска будет означать, что они открылись недавно, и их следователи, вероятно, до сих пор работали офицерами полиции, федеральными агентами или в армии. По моему опыту, американские частные сыщики мало чем отличались от Кореи в том, что сохранили привилегии своей прежней работы, а также имели многочисленные связи в правоохранительных органах и вооруженных силах, чтобы восполнить любой недостаток.
Интерьер фирмы был чистым, как и вывеска, и я выбрал хорошее место.
—Сюда, пожалуйста.
Консультант посмотрел мне вслед поверх одежды. Я носил одежду и обувь высокого класса, и то, что я носил, ничем не отличалось от других представителей элиты Уолл-стрит.
—Вы работали с нами раньше?
—Нет.
Меня провели в комнату заседаний для постоянных клиентов, и консультант вручил мне буклет. Фирма называлась ZOPI Group, а их буклет был слишком толстым, чтобы прочитать его за один присест. Страницы были заполнены опытом восьмидесяти следователей, хорошо организованной организацией и профессионализмом следователей. Консультант перевернул на страницу, которая, по его мнению, мне подойдёт, и на ней был список их успешных инвестиционных оценок. Одна страница содержала подробности расследования, в ходе которого был обнаружен сексуальный скандал между основателем известной компании по производству продуктов питания и несовершеннолетними мальчиками в качестве примера того, как ZOPI минимизирует финансовые потери партнеров-основателей за счёт работы их сотрудников.
—Я пришел сюда не для того, чтобы требовать расследования.
Я достал поддельную визитку, которая больше не была поддельной, поскольку, за исключением моего имени, компания на Кайманах была одной из двух, созданных вчера. Я использовал одну, чтобы купить фирму налогового агента, а другой, чтобы сменить личность.
Консультант внимательно посмотрел на название компании на карточке, прежде чем задать мне вопрос.
—Вы трастовый менеджер. Вам нужно поговорить с управляющим?
—Любой партнер на уровне и доступен сейчас.
—Следуйте за мной.
***
Рука следователя была покрыта шрамами, когда я пожал её, и я увидел следы его военной татуировки на его плече. Его волосы были коротко подстрижены, и я мог видеть его острый взгляд и твердое лицо. До недавнего времени он, должно быть, служил в армии.
—Я Джон Кларк.
Он посмотрел на меня, как будто что-то почувствовал.
—Я Итан.
—Мы много работаем для трастовых компаний, в основном находя бенефициаров.
—Тогда я попал в нужное место, поскольку приехал сюда по той же причине.
Хотя они были частными компаниями, следственные фирмы должны были подчиняться закону. Мне нужно было доказать родство, если я хотел найти пропавшего без вести, и предъявить документы, подтверждающие мою причастность к делу, если мне нужна была помощь в поимке беглеца.
Однако поиск доверительных бенефициаров не был таким строгим, потому что не было возможности доказать родство. Вся информация, касающаяся трастовых фондов, строго конфиденциальна между управляющим, бенефициаром и вкладчиком, как и в швейцарских банках. Поскольку он уже делал подобные дела раньше, мне не нужно было разъяснять о себе.
—Имя получателя - Бобби.
Следователь ожидал услышать его фамилию, номер социального страхования и записанный адрес, но у меня их не было.
—Ему сейчас от двенадцати до пятнадцати лет, и он должен проживать в Нью-Йорке.
Следователь неловко улыбнулся, когда я не продолжил.
—Хотя у меня есть некоторая информация о его внешности, я стесняюсь признаться, что другая информация была утеряна.
—Как насчет публичного объявления?
—Это будет проблемой.
Следователь кивнул, как будто понял мою ситуацию.
—Каковы отношения Бобби с вкладчиком?
—Мне жаль, что мы не можем предоставить эту информацию.
—Итан. Как вы думаете, сколько таких Бобби в возрасте от двенадцати до пятнадцати лет в Нью-Йорке? Вы не уверены, что он в Нью-Йорке, верно? Вы даже знаете, где конкретно он в Нью-Йорке?
—Он родился в Бруклине. Да, я не могу игнорировать возможность того, что в настоящее время он не в Нью-Йорке.
—Вермонт, Массачусетс, Нью-Джерси, Коннектикут и Пенсильвания. Нью-Йорк граничит с пятью штатами.
—Мы знаем, что этот запрос выходит за рамки рационального мышления. Однако проблема в цене, не так ли?
Следователь посмотрел на визитку, которую ему вручил консультант.
—Нет. То, что требует Gold Run Trusts, - это поиск по всему континенту Северной Америки.
—Это так?
—Да?
—Проблема не в гонораре. Джон, это Уолл-стрит. Мне нужно проконсультироваться с другой фирмой?
Выражение лица следователя стало немного жёстче, и его ответ был поспешным.
—Я имел в виду, что гонорар за расследование может превышать размер пособия.
Он сомневался, готова ли фирма зайти так далеко, и я заговорил так, как будто был разочарован.
—Вы можете сказать это, потому что не знаете всей суммы. Не беспокойтесь о гонорарах и работайте над этим проектом с любым необходимым количеством людей. Сотрудничайте с другими партнерскими фирмами, поскольку вам, возможно, придется обыскивать весь континент.
—Вы серьезно?
—Да. Мы выплатим вам поощрительный бонус за сэкономленное время и за успех доплатим по самой высокой рыночной ставке. Подготовьте контракт.
Следователь не мог подобрать слов из-за моей просьбы и гонорара.
—Нам нужно найти Бобби любой ценой. Вы поможете?
Мне нужно было найти этого ребенка, даже если я выкуплю все частные детективные агентства в Северной Америке. Этот [email protected]@rd вырастет в Первого из Зол, а также возглавит «Восемь Зол».
* [email protected]@rd было в анлейте, поэтому решил оставить. *
В настоящее время я работал над четырьмя разными операциями одновременно. Во-первых, я организовал лесозаготовки на горе, где было запечатано подземелье F-класса. Во-вторых, я расширял Джонатан Инвестмент. В-третьих, я основал новую инвестиционную компанию стоимостью пятнадцать миллиардов долларов на острове Мэн, и в-чётвертых, я искал Первого из Зол и моего последнего рыцаря, Чонг Су Кима.
Рукопись, которую я закончил редактировать в самолете, что возвращался в Корею, предназначалась для моей второй операции.
—Переговоры прошли хорошо, но ANC и Blue Rock обеспокоены тем, что Комиссия по финансовому надзору не одобрит наше предложение.
—Мне нужно сказать вам несколько вещей, так что давайте начнем с этого.
Я достал ноутбук и почувствовал взгляд Джонатана. Он чувствовал, что в моём тоне что-то изменилось, поскольку я всегда был вежливым и сдержанным, когда разговаривал с ним.
—Сначала поговорим об этом.
Я открыл файл с рукописью и передал Джонатану ноутбук. Я видел, как Джонатан медленно улыбался, глядя на меня, когда я показывал ему то, что написал.
—У меня что-то на лице? Посмотрите на монитор.
Глаза Джонатана, наконец, обратились к монитору, и он спросил меня, что это было.
—Упоминание ANC и Blue Rock об одобрении со стороны Комиссии по финансовому надзору было оскорблением, поскольку они говорят, что единственный способ, которым эта сделка могла состояться, - только если нам повезёт. Мне напомнить о том, как Уолл-стрит относится к вам, Джонатан, что вы сорвали джекпот просто по счастливой случайности .
—Это не я, это ты. Не будь таким обидчивым, Сон. Итак, эта... рукопись. Ты это написал?
—Давайте поговорим после того, как вы это прочтёте.
Джонатан выглядел заинтересованным, когда просматривал рукопись, и его темп замедлялся, когда он читал её. Он поглядывал на меня и рукопись, снова задавая мне вопрос.
—Это не автобиография, а руководство по инвестициям. Как может так мыслить тринадцатилетний подросток? С помощью этой книги вы можете предугадывать тенденции и монополизировать позиции, даже если ваш мозг не работает также, как у гения. Более того, ваш анализ прогнозного моделирования... черт возьми. У тебя ведь нет степени, правда?
Ответ был ясен, и Джонатан ответил сам.
—Ты планировал нашу месть, и это выглядит очень круто. Все будут потрясены этим, и никто больше не сможет заявлять об «Удаче»! Наш авторитет будет неприкосновенным!
Хотя Джонатан сильно преувеличивал, всё это было связано с нашими результатами. Я просто записал теории, которые я помнил из своей прошлой жизни, и которые ещё не были опубликованы или даже созданы их первоначальными авторами, чтобы объяснить наши инвестиционные стратегии чем-то, что сможет понять нормальный человек.
—Джонатан, я не автор, и оставил предисловие пустым. Напишите что-нибудь о своём детстве и о том, как вы росли, а также о том, как вы стали менеджером по финансовым инвестициям и начали работать на Уолл-стрит.
Джонатан яростно покачал головой от моих словах, что было явным отказом. Я ожидал такого ответа и задал ему вопрос.
—Вы знаете азиатскую концепцию Инь и Ян?
—Немного.
—Инь и Ян предполагают, что ничто не может жить изолированно, поскольку Инь не может существовать без Ян, и наоборот. Для того, чтобы всё работало, они должны быть в гармонии. Я говорю, что мы с вами работаем именно так.
—Я бы хотел, чтобы ты вышёл из тени, но тут ничего не поделаешь.
—Да, этот спор закончится сегодня. Не думайте, что вы крадете мои достижения, так как вы просто делаете для меня то, чего я не могу.
—Пока ты не достигнешь совершеннолетия.
—Так что наслаждайтесь этим, пока можете, чтобы не пожалеть об этом. Ведь придёт момент, когда я заберу то, что принадлежит мне.
Я вырос вдали от своих друзей детства, когда учился в Великобритании и работал инвестиционным менеджером в Нью-Йорке. После этого у меня были только коллеги, и было то же самое, когда я стал пробуждённым.
Пробуждённые не могли стать друзьями, и то же самое было со мной и Джонатаном. У нас были полностью деловые отношения, и мы делились прибылью и баллами, но не дружбой. Я думал, что так и останется в этой жизни, но Джонатан не был тем, кого я знал. Его характер не принадлежал к Уолл-стрит, так как он был мягким и добрым.
Когда он попросил меня стать его другом, я подумал, что могу позволить себе эту единственную роскошь...
***
Вчера Джонатан вернулся в Нью-Йорк с рукописью, и его отъезд был более спокойным, чем его прибытие. Те, кто пришёл поприветствовать его и других, вернулись на церемонию инаугурации нового президента. Его отъезд был написан небольшими буквами в ежедневной газете.
В то утро люди Карла и Джейн разослали приветственные электронные письма, а исследовательская фирма прислала мне многочисленные фотографии кандидатов на роль Бобби, а Джиллиан дал мне отчёт о проделанной работе после возвращения в Великобританию. Однако новости, которых я ждал больше всего, задержались.
Я приехал туда на машине, которую арендовал от имени Чон Ила, так как в те времена для работы с гаишниками требовались деньги, а не водительские права. Мне просто нужно было не допустить больших аварий.
Гора была большим уродливым коричневым пятном, в отличие от других гор и холмов, которые были все зелёные, покрытые деревьями. Было облегчением, что трехэтажный сельский дом был построен вначале. Я проезжал мимо нового здания, когда ехал, пока не встретил Чоя, ждущего меня у подножия горы.
—Я доволен и отправлю вам остальную часть платежа к завтрашнему дню.
Я заговорил, глядя на голую гору.
—Когда вы начнете дополнительное строительство?
—Это гораздо больший масштаб, и хотя мы внесем вашу фирму в список, я не думаю, что вас выберут.
—Это так…
—В любом случае, вы видели валун, похожий на клюв орла? Он около десяти метров в высоту и был бы легко заметен.
Чой попросил меня подождать и побежал к рабочим, а вместе с ним пришёл мужчину средних лет. Мне не нужно было обыскивать всю гору, чтобы найти её, и мы втроём подъехали к середине горы на грузовике Чоя.
Мы двигались, основываясь на воспоминаниях рабочего, и хотя грязь под нашими ногами, как правило, крошилась, мы продвигались гораздо быстрее, чем когда лес был полон колючих кустов.
Затем я увидел валун ещё до того, как рабочий указал на него. Это было именно так, как я помнил, и я не мог забыть этого, потому что мысли, которые у меня были, когда я проезжал мимо этого валуна в первый раз, были сожжены в моём мозгу.
‘Разве не было бы шанса сбежать, если я сброшу этот валун? Смогу ли я это сделать? Проклятье, если бы я только успел отдохнуть, я смог бы обогнать этих офицеров... Нет, если бы я только пробудился с большей силой, а не с восприятием…’
Я вспомнил, как меня уводили в подземелье под военной охраной, и я сначала попросил Чоя и рабочего вернуться. Затем я начал мысленно воссоздавать карту лагеря, который построили военные, используя валун в качестве ориентира.
Вход в темницу находился примерно в двухста метрах к северо-востоку, и вход, который запечатывал подземелье, должен был быть где-то там. Я стал ходить быстрее, а затем побежал.
Я мог угадать места, где грязь бы осыпалась под моими ногами, прежде чем наступить, что напомнило мне, что я был пробуждён с высокими атрибутами восприятия что тогда, что сейчас. Я пробежал по крутому склону двести метров и огляделся в поисках входа.
Мне нужно было только войти в радиус входа, как и пробуждённый, который случайно обнаружил подземелье, и тогда подземелье откроется.
Я побродил и нашёл место, где появилось уведомление, которого я ждал. Появилось системное сообщение, на которое я надеялся, и я получил ожидаемое достижение.
[Поздравляем, вы первый, кто открыл для себя подземелье!]
[Вы получили достижение «Как глубокое море».]
Последовали другие уведомления.
[Вы получили черту «Исследователь» из-за этого достижения.]
[Поздравляем, вы первым открыли это подземелье.]
[Вы получили ящик претендента за то, что первым нашли подземелье.]
Это не была бронза, серебро или золото, и даже не платина и бриллиант. Я увидел сияющую коробку, которая казалось, так и кричала о том, чтобы я открыл её. Я почувствовал, как моё сердце чуть сжалось, и я протянул руку, чтобы открыть сияющую коробку, которая осветила бы мой путь в будущее.
У меня появился шанс вернуться в прошлое благодаря моей первой коробки претендента, и навык, который принадлежал шестому номеру из восьми добродетелей, вышел из моей второй коробки. Меня это не волновало, поскольку этот навык принадлежал Восьми Зла и Восьми Добродетелей, поскольку их навыки были лучшими из лучших.
[Вы открыли коробку претендента.]
Что даст мне моя третья коробка претендента? Меня приветствовал почти ослепляющий свет, исходящий от ящика претендента.
[Вы получили знак «Возрождение».]
Хотя все было ярко, я мог видеть, что свет собрался вместо того, чтобы распространиться, и приземлился на мою грудь. Луч света теперь соединял меня с открытой коробкой, я снял куртку и рубашку, как только свет исчез. Хотя моя поспешность увидеть это на самом деле замедлила меня, я порвал рубашку и несколько пуговиц вылетели, пока я снимал её, это было ничто по сравнению с тем, что я увидел в середине своей груди.
Хотя это и выглядело как татуировка, немного больше моего большого пальца, я был вне себя от радости, что получил знак отличия из коробки претендента. В то время, как из многих коробок более низкого уровня выдаются знаки отличия, я никогда не слышал о таком, который бы находился в коробке претендента, и чтобы он назывался «Возрождение!». Я мог догадаться, каков был эффект знака отличия, и решил проверил, прав ли я.
[Возрождение (Знак отличия)
Эффект: только один раз, он воскресит носителя после смерти.
Класс: S]
—Отлично...
Знаки отличия были особенными даже для гражданских, потому что даже не пробудившиеся могли их носить. Их можно было продать на рынке, и цены были поразительными. Это означало, что я мог единожды защитить любого, кого хотел от смертельной травмы, и моя радость была омрачена прошлыми трудностями. Я охотился тысячи раз и очень долго ждал, чтобы наконец получить знак отличия.
Я не думал, что в этот раз получил его слишком легко, но на самом деле я подумал о своих родителях, когда знак «Возрождения» вышел из коробки.
***
[Вы откроете подземелье?]
Я отказался, так как было слишком рано. Открытие подземелья подвергнет опасности тех, кто живет в деревне, и несмотря на то, что вероятность выхода монстров была чрезвычайно низкой из-за того, что это подземелье относится к F классу.
Подобно тому, как существовала бесконечно малая возможность обнаружения моих бумажных компаний, также существовала опасность выхода монстров из открытого подземелья.
Я взял лески, которые купил по дороге сюда, и использовал четыре 100-метровые лески и несколько кольев, чтобы обозначить и отметить участки, прежде чем достать свой мобильный телефон. Я сделал глубокий вдох, чтобы успокоиться.
Чой вернулся и вошёл в область, которую я пометил леской, но не увидел никаких системных уведомлений. Если бы он показался удивленным, это бы означало, что он был пробуждён заранее, но они были крайне редки, особенно в Корее.
—Кажется, около тысячи квадратных метров. Вам нужно будет выровнять землю, чтобы поднять здание, так когда же вы это сделаете? Каков масштаб строительства?
Он заговорил отчаянным голосом.
—Этот запрос от компании - то, чего вы, вероятно, не делали раньше и я не знаю, сможете ли вы это сделать.
—Расскажите мне об этом.
—Мы требуем, чтобы вы вообще не касались земли, и мы должны построить здание со стенами, построенными там, где они отмечены, в соответствии с леской.
—Без пола или подвала…? Это сработает. Мы найдем способ.
—Проблема в стенах. Фирме нужны самые прочные из железобетона и толщиной не менее пяти метров.
Чой не мог подобрать слов, поскольку я сказал, что мне нужны стены, которые использовались для банковских хранилищ.
—План состоит в том, чтобы поднять ещё одну бетонную стену вокруг горы после завершения строительства, и мы будем использовать несколько слоев заборов из проволочной сетки и системы видеонаблюдения, чтобы не допустить попадания жителей деревни на базу. Как я уже говорил вам, масштаб довольно большой.
—Почему?
—Извините меня пожалуйста?
—С какой целью… Вы пришли из правительства?
Чой прошептал последние слова.
—Я бы пришёл к вам, если бы я был оттуда? Я не знаю подробностей, так как только выполняю приказы.
—Это было одобрено? Кажется, это опасный объект.
—Да, в настоящее время компания рассматривает соответствующие законы.
—Я могу сделать всё, что захотите. Пожалуйста, позволь мне сделать это. Я позабочусь о том, чтобы тебе ни о чём было беспокоиться, и я поставлю свою жизнь, чтобы подарить тебе шедевр.
—У вас есть план?
Именно тогда Чой произнес слова, которые сдерживал.
—У меня есть только друзья. Пожалуйста, послушайте меня. Все известные мне фирмы падают, и когда крупные фирмы почти умирают, то у мелких фирм, положение намного хуже.
Казалось, он будет преследовать меня и бродить по территории, если я откажу ему в контракте.
—Я знаю много людей, у которых всё было бы намного лучше, если бы они родились в лучшие времена. Они бы построили квартиры и компании, а ещё у них полно грузовиков. Если вы поможете, я их соберу.
—Вы так работали, чтобы очистить гору, верно? Однако следующее сооружение слишком велико. Я не думаю, что сбор субподрядчиков сработает.
—Вот почему я буду действовать как руководитель.
—Вы говорите, что придёте с другими людьми? Что вы будете делать, если дела пойдут наперекосяк? Я не в состоянии нести за это ответственность.
Очевидно, мне приходилось делать вид, что я подчиняюсь вышестоящему руководству, чтобы сохранить своё прикрытие в качестве рабочего дрона, а не главного начальника.
—Независимо от того, что произойдёт, я не буду винить вас и буду должен вам, пока не умру. Это чистая правда.
—Вы же знаете, что упомянутые вами крупные фирмы вот-вот рухнут, верно?
—Да.
—Я говорю это, потому что вы напоминаете мне моего отца, поэтому не поймите меня неправильно.
—Да.
—Я знаю, о чём вы думаете, и об эмоциях, стоящими за ними. Вы собираетесь купить фирмы своих коллег на заёмные средства, но разве вы не знаете о процентных ставках сейчас? Вы высохните и не сможете его выплатить. Ведь если это не удастся, долг превратится в миллиарды вон.
Чой не моргнул глазом и даже стал более решительным. Это был первый раз, когда я видел такой взгляд после своего возвращения, так как он принадлежал достаточно отчаявшимся, кто рисковал своей жизнью ради одного очка или одного монстра F класса.
Это был не последний строительный проект, который я буду финансировать, и подобные проекты будет трудно реализовать, купив ранее существовавшую строительную фирму. Ведь чем больше размер, тем больше людей было задействовано, а это означало, что сохранить секретность было трудно.
Но… ох. Я казался слабым против таких людей, потому что всё время придумывал оправдания. Раньше я не был таким…
Люди, которые напоминали мне моего отца, заставили меня вспомнить, каким он был для меня другом и учителем, особенно после увольнения.
Я внезапно вспомнил семейную фотографию, которая была в грузовике Чоя.
—Вы справитесь с рисками?
—Я возьму всю ответственность на себя.
—Хмм… Давай сделаем это вот как.
—Да?
—Я знаю иностранную фирму, и я могу представить и поддержать вас, чтобы вы могли занять столько, сколько они готовы вам одолжить.
Чой бросился и обнял меня, и от него пахло мокрой землей. Однако я не мог оттолкнуть его, так как теперь он плакал всерьез. Я чувствовал его вес, который напомнил мне о ноше, которую он нёс с собой. Чёрт, отец так плакал с мамой в тот день, когда его уволили.
—Ой.
—Я… прошу прощения.
—Я не закончил говорить. Эта иностранная фирма попросит долю в размере более 51% в обмен на инвестиции. Ваши права на управления не будут гарантированы, и всё будет зависеть целиком от вас. Конечно, всё будет решено после того, как фирмы, которые вы купите, перейдут к стандартам инвестиционной фирмы.
—Просто имея этот шанс…
—Я надеюсь, что это сработает, и желаю вам удачи.
—Да! Я не забуду этого до самой смерти. Серьезно!
Чой не мог закончить свои слова, так как не мог сдержать слезы.
Я попросил Чоя сохранить строительство строго конфиденциальным и ничего не спрашивать о здании, когда он подписывал инвестиционное предложение бумажной компании, через которую я организовал бизнес-кредит. Хотя такие просьбы неизбежно вызывали вопросы у Чоя, само здание уже было достаточно загадочным.
—Что бы я ни говорил, фирма строит уродливое здание. Оно будет выглядеть неуклюже, и как только оно будет построено, прибегут журналисты и местные политики. Крупные фирмы слабы против такого давления.
—Ясно.
—Крупные строительные фирмы сосуществуют со СМИ и местными политиками, поэтому они не смогут отказать в их просьбе.
—Я понимаю, о чём вы говорите, и запомню каждое ваше слово.
—Хотя такого не должно было произойти, фирма заняла позицию, согласно которой, было бы легче контролировать вашу небольшую компанию, чем нанимать большую строительную фирму. Я сказал об этом на заседании совета директоров, чтобы попытаться заключить с вами контракт.
—Вы... так много сделали для меня. Я позабочусь о том, чтобы вам не о чём было беспокоиться.
—Вам не нужно будет уделять много внимания инвестиционной компании, поскольку она занята другими предприятиями. Ваша компания - это своего рода тестовый образец, который они купили, чтобы подготовиться к выходу на строительный рынок Кореи.
Чой сглотнул после этих словах.
—Более того, вас могут внезапно попросить передать документы с подробным описанием различных аспектов вашей компании для собраний акционеров, и если вы думаете, что удовлетворение требований иностранных инвестиционных компаний легко, из-за расстояния... Я не смогу вам с этим помочь. Они могут быть чрезвычайно жестокими.
—Да, я понимаю, что вы говорите это, потому что беспокоитесь. Я не забуду этот долг на три поколения.
Контракт почти закончился, и Чой сказал, что отвезёт меня в хорошее место вместо того, чтобы пить теплый кофе. По его тону я догадалась, что Чой приготовил ликёр, женщин и толстый конверт с деньгами.
За шанс, который я дал Чою, нельзя было расплатиться такими вещами, и Чой тоже знал это. По его глазам было видно, что он сделает всё, о чём бы я не попросил. Как бы то ни было, я отказался от его предложения и продолжил рассказ о строительстве деревенского кафе. Я говорил о том, что фирма готова и дальше строить такие проекты, чтобы и дальше покупать добрую волю местных жителей.
—Рискуя продвигаться вперед, разве это не станет проблемой в будущем?
—Это хороший момент, и меня это тоже беспокоит. Пока я подчиняюсь приказам вышестоящего руководства, это моя ответственность. Если что-то пойдёт не так в этом проекте, меня уволят.
—Сэр.
—Да?
—Позади того места, где я живу, есть гора, но никто туда не поднимается. Хотя она не такая большая, как стена, запланированная для этого объекта, но ту гору также окружает длинная стена. Однако причина, по которой никто не поднимается на эту гору, заключается не в стене.
—Это психбольница?
—Это также может сработать. Однако, та стена была покрыта традиционной черепицей, а дорога, ведущая наверх, заблокирована традиционными воротами. Со стороны это больше напоминало храм, но все, кто там бывали, возвращались вниз с чувством отвращения.
Именно тогда Чой произнёс имя, которое я впервые услышал.
—Вы когда-нибудь слышали о религиозной организации, называемой Церковью Духовного Мира?
—Нет.
—Я также впервые услышал это имя после того, как переехал в тот район. Никто не знает, что они делают, и хотя всем не нравится даже смотреть в сторону горы, никто никогда не подавал жалоб.
—Я понимаю, насколько страшны религиозные культы.
—Кто знает, что они собираются делать.
—Я даже не знаю, что сказать, так как не знаю само предназначение здания, но я спрошу начальство, нуждается ли проект в такой сложной маскировке.
—Ох, нет. Я сказал это лишь мимоходом.
—Поскольку это всего лишь предложение, у вас нет причин для беспокойства. Так как таких проектов будет много, начальство также должно будет подумать о таких проблемах, если они хотят двигаться вперед. Они выберут лучшее решение из множества предложенных, и я благодарю вас за данную идею.
—Это не такая уж и большая идея, и я надеюсь, что это поможет.
—Вы можете идти первым, так как мне нужно кое-что организовать здесь.
—Тогда я свяжусь с вами, как только начну.
Чой ушёл. Лучшим решением для обеспечения безопасности подземелья было бы, подписание контракта с военными и поднятие стены, как часть оборонной промышленности, но тогда было бы слишком много вопросов. Таким образом, вместо того, чтобы переносить сюда другие элементы, более эффективным было бы замаскировать здания под психиатрическую больницу или сооружение какого-нибудь культа. Оба они вызывают у людей первобытный страх ещё до того, как к ним приблизятся, особенно в эти времена.
Я закончил принимать некоторые решения и перевёл свой взгляд на стол. Он был заполнен документами, которые принес Чой, и мне пришлось их просмотреть на всякий случай.
Я достал копию его государственного удостоверения личности с его регистрационным номером гражданина и семейным реестром, так я смог подтвердить его семейные отношения и предыдущие дома с этими документами. Хотя я хотел доверять Чою, который казался заслуживающим доверия, я также знал, что такое убеждение было наивным.
***
Джонатан был смелым, а я осторожным, и мы не критиковали друг друга за противоположные черты характера. Мы доверяли друг другу в сильных сторонах, и хотя мы несколько раз ссорились, наши отношения были хорошими.
Джонатан имел привычку действовать, прежде чем думать, а потом загребал беспорядок, поскольку это была его особенность характера. Он имел преимущество в ситуациях, требующих быстрых и решительных действий, а также столкнулся со смертью из-за своей опрометчивости.
Все мы, пробудившиеся на пробных испытаниях, поступали по-разному. Я должен был подготовиться ко всем обстоятельствам, и я собирал и вычислял данные, пока не был удовлетворен. Только тогда я делал свой ход, и хотя я действовал медленнее, чем другие, я, как правило, получал больше наград и больше шансов на успех, если рисковал.
Когда я был менеджером, я воздерживался от инвестиций в долгосрочные позиции, но когда я жил, чтобы выжить, я был другим человеком.
Эта предостерегающая черта спасла меня после завершения пробных испытаний. Я вспомнил давний совет Джонатана. Он сказал, что если я буду отдавать всё, что имею, то у меня не останется никаких резервов, когда что-то пойдет не так, как обычно.
Что ж, я стал более могущественным после того, как мы с Джонатаном расстались и сумели рассердить Восемь Зол и Восемь Добродетелей своими принципами.
Более того, то, что сказал Джонатан, казалось правильным для данного случая, поскольку мне не нужно было слишком усложнять вещи.
Отец пришел пьяный и потерял сознание. Мать приготовила для отца место для сна в гостиной и ушла в спальню, дождавшись, пока он заснет. Свет в главной спальне потемнел, и я ждал этого момента.
—Отец, ты спишь?
Я слышал только храп и сел рядом с отцом. В своей прошлой жизни, после увольнения, отец был известен только как владелец продуктового магазина, и он умрет, когда в Сеуле откроются врата.
Наша семья даже не смогла вернуть его тело, так как меня затащили в армию, пока мама лежала без сознания во импровизированном госпитале.
Мы были уведомлены о смерти отца только одним документом, и это было возможно в то кровавое, хаотичное время только потому, что я стал пробужденным. Многие другие семьи никогда полностью не узнавали судьбы своих близких…
Нам пришлось устроить похороны отца без могилы и пепла, и я плакал, держа сберегательную книжку, которую он мне дал, когда я был студентом. Кроме того, я винил себя и военных. Я понимал, почему они должны были повторно активировать меня из моего резервного статуса, но я верил, что отец не был бы так принесён в жертву, если бы они не удерживали меня.
*Примечание: сберегательная книжка или банковская книжка - это бумажная книжка, используемая для записи банковских операций или транзакций строительного общества на депозитном счёте. Традиционно, сберегательная книжка используется для счётов с небольшим объёмом транзакций, таких как сберегательные счета.*
*Примечание: строительное общество - финансовое учреждение, принадлежащее его членам как совместная организация.*
Я не вернулся в армию после похорон отца, а пошёл в иностранную частную гильдию, от предложения которой я несколько раз отказывался в прошлом. Я обеспечивал безопасность матери, работая на них, и период, когда я работал там, был связан со смертью отца.
Конечно, история меняется, и подобное больше не повторится. Однако, это не было поводом не передать знак отцу. Хотя до сих пор он вёл здоровый образ жизни, я не знал, что с ним будет в будущем. Могут быть стихийные бедствия и обрушения зданий, и никто не знал, что произойдёт завтра.
Я только пожалел, что у меня был только один знак отличия, я посмотрел в сторону главной спальни и снова посмотрел на отца. Я использовал Системное меню, которое могли использовать только пробужденные.
[Передадите ли вы право собственности на знак Возрождения?]
—Да.
Система снова спросила.
[Передадите ли вы право собственности на знак Возрождения?]
Поскольку знак отличия был из ящика претендента, система спрашивала, почему я передаю кому-либо шанс на жизнь, особенно когда мне придётся идти в подземелье одному. Ну не думал, что система такое поймёт.
На следующий день в нашей семье случился небольшой кризис, так как мама нашла маленькую татуировку на груди отца после того, как он вышел из душа. Он сказал, что ничего об этом не знает, и позвонил тем, с кем пил, пытаясь собрать воедино события прошлой ночи.
Мама чуть не заплакала, сказав, что у её мужа роман, а я не знал, что делать. После того, как отцу удалось пойти на работу, я попытался утешить её. Мы пошли в Мёндон в обеденное время, и хотя мы мало разговаривали, её лицо стало счастливее, просто потому, что она шла со мной под руку среди толпы.
Примечание: Мёндон - это торговый район, заполненный международными модными брендами, роскошными универмагами и магазинами домашней косметики.
Я купил ей шпильку для волос в форме красной бабочки, когда она остановилась у уличного продавца аксессуаров. Я сказал, что у меня есть немного сэкономленных денег, и она заговорила, когда коснулась шпильки.
—Спасибо, сынок. Я буду дорожить этим. Это напоминает мне старые времена, поскольку мы не проводили много времени вместе после того, как ты пошёл в среднюю школу. Мы всегда были вместе до прошлого года. Разве ты не помнишь?
—Тебе уже лучше?
—Не говори так. Я не могу больше говорить об этом, потому что мне так стыдно.
—Отец... он может ошибаться. Просто прости ему это однажды.
—Почему он так поступил?
—Она маленькая, и на работе её не заметят(татуировку).
—Твоего отца могут уважать те, кто с ним работает, но он по-прежнему скряга. Вот почему он выбрал татуировку такого маленького размера, даже когда был в состоянии алкогольного опьянения.
Мать засмеялась, вспомнив знак отличия, который видела утром.
—Ты знаешь, сколько стоят татуировки? Эта кажется довольно дорогой. Вообщем, не обращай на это внимания. Ты не должен знать о таких вещах.
Я, должно быть, улыбнулся, представив цену на знак Возрождения, поскольку мама казалась удивленной.
—Я счастлива провести с тобой некоторое время на улице вот так.
—Разве не сложно работать в магазине штор?
—Я просто играю с соседскими домохозяйками. Твой отец задерживается каждую ночь, а ты играешь один, так что мне нужно такое времяпрепровождение.
—Пожалуйста, скажи мне если ты устанешь.
—Зачем, ты собираешься поддержать меня?
—Я серьёзно.
—Я не знаю, как я родила такого хорошего сына. Мне не придётся снова проходить через это.
—......
—Сон.
—Да.
—Тебе не нужно беспокоиться о таких вещах. У твоего отца стабильная работа и он много работает. Возможно, ты знаешь Чон Ил, где работает твой отец.
—Я знаю о них, поскольку там работает отец.
—Говорят, что она лучшая в Корее, а если нет, мы всегда можем открыть продуктовый магазин.
Мать посмотрела на меня так, будто наблюдала за мной.
—Ты так сильно вырос... хех!
—Ага.
—Ты завёл новых друзья в библейской школе?
—Да.
—Ты ведь не лжёшь, правда?
Это правда, но все они иностранцы, которых я не мог ей представить.
—Приведи потом своих школьных друзей к нам домой.
Я заставил себя улыбнуться и кивнуть.
***
Как я уже упоминал ранее, я завёл воображаемого друга для душевного спокойствия моей матери, и мне нужно, чтобы мои подземелья были такими, что существует только для меня, но при этом не угрожает миру. Я решил спрятать подземелье в горах, под видом психиатрической лечебницы, и хотя религиозный культ, казалось, лучше удерживал людей подальше от этого места, последствия были бы серьёзными, если бы возникла проблема.
В будущем, правительству не нужно было заботиться о таких вещах, поскольку подземелья были подобны ядерным боеголовкам, которые вот-вот взорвут мирных жителей. Им просто нужно было повесить знак, гласящий, что появилось подземелье, и мирные жители сами сбегут с холма ещё до прихода пробуждённых и военных.
Однако сейчас всё было по-другому, и мне нужно было создать психиатрическую лечебницу, а после этого создать соответствующие корпорации и выбрать человека в качестве марионеточного администратора. Мне также нужно было подумать о безопасности ближайших мирных жителей и соблюдать строительные нормы, достаточные для прохождения инспекций.
Тем не менее, стены были необходимы, даже если сама закрытая территория была небольшой, однако побег монстров был чем-то слишком ужасным, чтобы описать это словами.
В результате я отказался от стены, которая должна была окружать гору, а стена, вокруг здания, была изменена, чтобы быть максимально высокой в соответствии со строительными нормами. Что касается марионеточного администратора...
***
Мне нужен был кто-то с медицинской лицензией, и чтобы члены семьи этого человека, также были жадными до корпоративных средств. Деньги не были проблемой, но нужно было держать всё в секрете. Хотя брокеры могли предоставить мне список, я не мог доверять им. На самом деле, за исключением очень немногих, я никому не доверял.
Предательство было чем-то, что происходило каждый день, когда речь шла о деньгах, и те, кто казались самыми безобидными, продавали кого-нибудь за несколько сотен тысяч вон. В эти тяжёлые времена было обычным делом, предавать других за гроши и рисковать своей жизнью за те же жалкие суммы.
Здесь был такой же риск, и были вещи, которые мне нужно было держать в секрете, а это означало, что те задачи, которые имели отношение к подземельям, были выполнены мной. Кроме того, мне приходилось хранить файлы о вовлечённых сторонах на случай, если возникнет проблема.
Чой был одним, а этот алкоголик передо мной был другим.
Лицо мужчины было наполнено следами того, что он потратил свою жизнь впустую, и хотя сейчас был полдень, от него уже несло алкоголем.
—Итак, сколько вы платите за это?
—Я буду платить вам четыре миллиона вон в месяц.
—Разве это не слишком дешево, когда вы пользуетесь лицензией врача?
—Разве я не могу поговорить напрямую с доктором Яном? Я хочу поговорить с ним.
—Я сказал, что вы можете поговорить со мной. Я его сын. Старик не может говорить или действовать самостоятельно. Эта цена слишком низкая. Мы не согласны.
—Мистер Инхо Ян, мы впервые встретились, и мы уже ведём переговоры?
Примечание: В корейском этикете перед тем, как перейти к делу, должны быть хотя бы условное любезности.
—Вы слишком молоды, чтобы так со мной разговаривать. Сколько вы можете дать мне?
Мне даже не нужно было повышать голос, когда я говорил.
—Не разговаривайте так со мной.
Он прищурился, как будто подумал, что не расслышал, но он кое-что обнаружил в моём взгляде. Его глаза задрожали, а воздух на мгновение замер. Мы посмотрели друг на друга секунду, и он раздражённо выпил стакан воды. Затем он вытер рот грязным рукавом и снова посмотрел на меня.
—Я просто говорю, что вы могли бы, как минимум заплатить за подгузники для старика.
—Пять миллионов. Ничего страшного, если ты снова откроешь рот.
—Пяти недостаточно!
Я думал, что он будет таким, и наклонился вперёд через стол. Я потянула его воротник к себе и пристально посмотрел на его уродливое лицо. Меня не волновал его запах, но он не должен смотреть на меня, как на того, кого пугает его буйство. Мне было всё-равно, если он подумает, что я принадлежу к банде или делаю это для них.
Я просто хотел, чтобы он больше не искал меня после сегодняшнего дня, хотя он все равно не сможет меня найти.
Я сжал его воротник в кулаке и притянул к себе его голову. Его лицо сразу посинело, а хозяин кафе просто моргнул на нас из-за прилавка. Я отпустил мужчину и оттолкнул его.
Его отбросило на диван и он закашлял, коснувшись шеи, и я помахал хозяину, чтобы сказать, что всё в порядке.
Мужчина всё ещё сидел на диване, несмотря на то, что с ним обращались грубо, он привык к такому обращению, которое было уместно для общения с кем-то, кто был трусом.
Старый доктор страдающий слабоумием, и его никчёмный сын. Они были единственной семьёй друг для друга, так как жена доктора умерла давным-давно, а сын не женился, хотя ему исполнилось пятьдесят. Я бы больше не смог найти таких же людей.
—Когда... вы дадите мне пять миллионов?
Спросил он, набирая обратно воздух и избегая моего взгляда.
—С завтрашнего дня и до смерти доктора Яна. Так что не тратьте их впустую на выпивку и используйте немного, чтобы позаботиться о здоровье вашего отца, если вам будут нужны деньги в течение долгого времени.
Примечание: Тут имеется ввиду, что если он хочет получать деньги с лицензии своего отца, то ему придётся позаботиться о его здоровье.
—Это, я хотел...
—Делай, как я говорю, и я больше не увижусь с тебя. Если мы встретимся снова, мистер Ян…
Мужчина посмотрел на мои руки на столе.
—Мы не будем встречаться без веской причины.
Я вынул из кармана ручку и швырнул в него.
—Запишите то, что я скажу. Подготовьте документы доктора Яна и свои. Двадцать копий семейного реестра, двадцать копий его и вашего удостоверений личности с регистрационным номером гражданина, двадцать сертификатов оттиска печати, зарегистрированных оттисков печати, двадцать фотографий на документы, двадцать копии его и ваших водительских прав, банковских книжек, паспортов...
Примечание: Цель корейского семейного реестра заключалась в обеспечении национального контроля личности граждан страны, чтобы обеспечить четкую идентификацию каждого гражданина, как части конкретной семейной ячейки, находящаяся под контролем указанного главы семьи мужского пола, который имеет чёткие полномочия и ответственность за всю семью, включенную в перечень.
Примечание: В Республике Корея регистрационный номер (RRN) - это 13-значный номер выданный всем жителям Южной Кореи независимо от национальности. Подобно национальным идентификационным номерам в других странах, он использовался для идентификации людей в различных частных транзакциях, таких как банковское дело и работа.
Примечание: Оттиск печати - это след или чернильный рисунок, который остаётся после её соприкосновения с бумагой. В свою очередь, документ с таким изображением становится ценным, так как подтверждает и удостоверяет написанную на нём информацию.
Примечание: В Корее зарегистрированный оттиск печати и сертификат оттиска печати необходимы для проведения финансовых операций (продажа недвижимости, банковский займ и т. д.)
Этот человек не знал, почему я также попросил его документы, помимо документов доктора Яна, и через неделю после нашей встречи в региональной газете появилась небольшая статья.
[В Хвасуне строится психиатрическая больница - в Хвасуне строится психоневрологическая больница, специализирующаяся на пациентах, лишенных семьи и страдающих психическими заболеваниями. Больница состоит из пяти этажей и может принять до двухсот пациентов и оказать домашнюю помощь тем, кто страдает неврозом и психическими заболеваниями.
Доктор Ян из Медицинского фонда New Hope сказал, что хотя больница будет закрыта для посещения, система лечения больницы специализируется на размещении пациентов в соответствии с их конкретными потребностями.
Создание психиатрических больниц было названо необходимым, из-за увеличения числа пациентов и уменьшения количества лечебных учреждений из-за низкой прибыли, но это было отложено из-за громкого сопротивления со стороны медицинской сферы.
Медицинские эксперты, выступающие против таких планов, беспокоятся о том, что психиатрические больницы станут убежищами и свалками для маргинализированных граждан...]
Примечание: Маргинал - человек, находящийся на границе различных социальных групп, систем, культур и испытывающий влияние их противоречащих друг другу норм, ценностей и т.д.
В мае 1998 года было тихо, и я слышал, как Джейми довольно громко точила карандаш. Она сообщала о покупке коммерческих зданий, фабрик, строительных компаний, квартир, отелей и курортов, отмечая каждый пункт карандашом. Чон Ил Инвестмент покупала недорогое подвальное помещение у крупных корпораций, и мы не могли поверить в то количество, которое приобрели.
—Хотя наша текущая прибыль - это только рента, мы уверены, что эта страна погасит кредиты МВФ, а недвижимость, которую мы накопили на данный момент, принесёт клиентам Итана астрономическую прибыль.
Ей хотелось, как никому другому, чтобы Корея победила МВФ, поскольку в столь молодом возрасте она получила власть, чтобы встряхнуть страну в политической и финансовой сфере. Теперь она осознала силу Daehoo в Корее после покупки их группы, и было естественно, что она не хотела отказываться от этого.
Кроме того, похоже, она думала, что личные отношения со мной будут полезны, поскольку её наряды становились всё более смелыми с каждой встречей. Я не мог не видеть её бедра и грудь, когда она говорила, и «случайно» касалась моих ног, когда скрещивала свои собственные.
Джейми притворилась, что скромно избегает моего взгляда, когда я смотрел на неё, и она подумала, что было бы слишком легко соблазнить молодого азиатского мужчину, действующего в качестве доверенного лица. Я просто тихо засмеялся.
—Групповой счёт, должно быть, совершенно пустой. Я ошибаюсь?
Джейми, казалась, ждала, когда я скажу эти слова.
—Наши конкуренты думают, что мы отказываемся от некоторых вещей. Вы правы, копилка опустела. Мы можем только смотреть на некоторые желаемые предметы.
—Что вам нужно больше всего?
—Эта страна предлагает нам распродажу по ценам, которые никогда больше не повторятся. Золотые возможности - везде, куда ни глянь. Как выбрать лучшее? Однако, если это действительно необходимо…
Глаза Джейми загорелись странным блеском.
—Я хочу купить бизнес полупроводников llsung Electronics, Sia Motors и Daehyeon Motors. Хотя сильнее я хочу купить Ilsung group, Sia group и Daehyeon, эти три подразделения являются минимумом.
—С кем вы консультируетесь?
—Восточноазиатский финансовый исследовательский институт. Они заслуживают доверия. Я планирую купить консалтинговую компанию... является ли это проблемой?
Я этого не сделал и покачал головой. Джейми продолжила говорить.
—Консультанты выбрали компанию по производству полупроводников llsung Electronics, как имеющую высокую вероятность успеха и подсчитали, что полупроводниковый бизнес Daehyeon потерпит неудачу и нанесёт серьёзный ущерб группе Daehyeon.
—Вы, кажется, усердно учились. Как работа?
—Эта страна - рай.
Джейми также представила предложение о слиянии Daehoo Motors, Daehyeon Motors и Sia Motors.
—Вы уже связались с тремя группами. Каков был результат?
Жадные глаза Джейми смотрели вниз, что и подсказало мне ответ, она, похоже, потерпела неудачу даже после некоторых усилий. Это было неизбежно.
—Невозможно получить основной бизнес. Ilsung и Daehyeon исказили системы управления, и все мои консультанты по бухгалтерскому учёту начинают с того, что качают головами, когда говорят об этих двух группах. С этим ничего не поделаешь. Итан, насколько ваши клиенты заинтересованы в этом Корейском рынке?
Она предлагала встряхнуть llsung и Daehyeon, как мы сделали это с Daehoo.
—Я знаю, о чем вы думаете, но пока отложите это.
—Такой шанс больше не представится. Разве вы не можете убедить своих клиентов? Они будут сожалеть об упущенной возможности после того, как Корея преодолеет кризис с МВФ.
—Они уже вложили 25 миллиардов долларов.
—Мне нужно ещё 25.
Она говорила это слишком легко.
—...
—Вы знаете, что ограничения на иностранных акционеров сняты.
—Вот почему вы гонитесь за Daehyeon и llsung? Джейми, эта страна не позволит Daehyeon, llsung и Daehoo объединиться в одну группу, и мы будем атакованы со всех сторон, когда они увидят, что мы пытаемся это провернуть. Они уже используют государственные средства, чтобы выручить Daehyeon и Ilsung .
—Это МВФ, Итан.
—Да, это чёртов кризис МВФ. Мне нужно ещё раз объяснять?
—.….
—Объединение трёх групп будет большей угрозой, чем МВФ для этой страны, не только для правительства, но и для чеболей. Все три группы, принадлежащие иностранной фирме, это будет намного серьёзнее. Вам не кажется, что это слишком много?
Примечание: Чеболь - это крупный промышленный конгломерат, которым управляет и контролирует семья собственников в Южной Корее. Чеболь часто состоит из множества различных филиалов, контролируемых владельцем, чья власть над группой часто превышает юридические полномочия.
—Я запуталась. Вы говорите это от имени своих клиентов?
—Я имею в виду, что мы должны поддерживать наши нынешние отношения с правительством
Хотя Джейми могла подумать, что наши усилия разрушили Daehoo, это было заблуждением. Я только ускорил процесс, а условия, которые привели к гибели Daehoo, уже существовали. В Корее, такие группы как Daehoo, нельзя было атаковать, если они не пали сами по себе, поскольку чеболи объединяются когда появляется внешняя угроза.
—Вы говорите то же, что и наши директора, и если вы также говорите это, значит я ошиблась. Я изменю свои планы.
—Покупки недвижимости соответствуют ожиданиям. Это хорошо.
—Я просто разочарована тем, что не могу съесть всё, что есть на столе, потому что я переела.
—Вы сможете переварить их примерно в сентябре.
Лицо Джейми прояснилось.
—Планируют ли инвесторы дополнительные средства?
—Мне нужно сначала убедить их.
По лицу Джейми было понятно, что я должен был упомянуть об этом в первую очередь.
—Это правильно, что вы спешите и чувствуете жадность, если уверены, что эта страна преодолеет кризис МВФ. Я согласен с вами и собираюсь убедить своих клиентов в этом.
Хотя доллар пока правил Кореей, всё изменится после МВФ. Чеболи снова возьмут на себя ответственность вместо доллара.
—Хотя раньше я отказывался по реалистичным причинам, но чеболи в этой стране были бы самыми вкусными блюдами.
Джейми решительно кивнула.
—Однако не будем торопиться. Финансовый кризис в этой стране только начинается, и им нужно ещё немного потушить. Сколько у нас осталось?
—Около миллиарда долларов.
Джейми взяла резюме и передала мне. Она потратила десять миллиардов на покупку Daehoo и четырнадцать миллиардов на покупку недвижимости.
—Вы говорили с правительством о задержке реструктуризации Daehoo?
—Это было сделано при условии, что всё начнется не раньше апреля. Вместо этого 25 миллиардов долларов были...
Джейми не продолжила, так как она не могла найти способ выразить «социально приемлемые» терминами, как Корея смогла отмыть для нас 25 миллиардов долларов.
—Этой задержки достаточно для выплаты сборов за отмывание денег, и это было необходимо для того, чтобы в будущем не было проблем.
—Итан!
Джейми подпрыгнула и закатила глаза. Похоже, она всё ещё не привыкла к моей резкости. Это был идеальный момент, поскольку и правящая партия, и оппозиционная партия были замешаны в отмывании денег для меня.
—Джейми, у правительства этой страны есть слабость, а не у нас.
—Это… так.
—Средства моих клиентов пришли с Каймановых островов, Нидерландов и других стран.
Джейми также знала, что пять фирм, которым принадлежал Чон Ил, базировались в этих областях. Лицо Джейми потемнело, когда она начала что-то подозревать. Улыбка, которая пыталась меня соблазнить, исчезла, и её глаза были очень подозрительными, когда она посмотрела на меня.
Некоторые вещи она сознательно не знала. Неужели она наконец была вынуждена осознать, во что она вошла?
—Вам нужно беспокоиться только о прибыли, а всё остальное зависит от меня.
Я знал, что мои слова заставят Джейми больше бояться моих несуществующих клиентов и меня, но я заговорил, глядя на неё. Она улыбнулась, но выражение её лица было неестественным. Её взгляд был обращён в угол комнаты, и я тоже проследил за ним. Я увидел меч, с которым тренировался до того, как она пришла.
Меч не сиял, а отсутствие украшений и штампа с контрольным знаком могло бы сказать ей, что это был настоящий клинок. Раньше ей нравилось смотреть на него, а теперь, похоже, она испугалась. Неужели она вообразила, что её обезглавят, если возникнет проблема, и тогда из темноты выйдет большая тень и будет смотреть на неё сверху вниз?
Однако она знала, что к этому моменту зашла слишком далеко, чтобы отступить. Кроме того, она не хотела бы этого, даже если бы рисковала всем.
—Что? Хотите попробовать?
Я говорил равнодушно, и Джейми быстро перевела взгляд на мое лицо.
—Нет. О чём мы говорили?
—Давайте сосредоточимся на сентябре, когда будет дополнительное финансирование.
—Да.
—Кроме того, по поводу специальных закупок. Остальное сделано хорошо, но две всё ещё находятся в ожидании. Как я уже неоднократно упоминал, они должны стать главным приоритетом.
—Верно. Поскольку мы ведём переговоры, скоро будут хорошие новости.
—Тогда давайте закончим на этом. Думаю, я услышал всё, что мне нужно было.
Она собиралась выйти, как вдруг остановилась у дверной ручки. Через секунду она обернулась с улыбкой.
—Вы что-то сказали?
Конечно, нет.
—Уже поздно, так что будьте осторожны. И...
—Да?
—Ничего. Спокойной ночи.
***
Я связался с Джонатаном после того, как Джейми ушла, и он разговаривал так, будто только что проснулся. Пора Джонатану включить компьютер и проверить почтовый ящик, и я услышал удивленный голос Джонатана по телефону.
Дорога проходила мимо ворот в заборе из проволочной сетки, и это было новое сооружение, огибающее гору, во избежание попадании кого-либо из деревни. Автомобильные фары были единственным источником света здесь, поскольку я намеренно не поставил фонари на дороге. Теперь, голая гора была больше похожа на тёмный океан, и казалось, что время здесь остановилось, как будто огромная волна вот-вот накроет её.
На небе не было звёзд, и только полумесяц смотрел вниз на высокую стену, окружающую объект. В такие ночи мы думали о том, кто умер в этот день.
—…..
Когда я встал с водительского места, то увидел на земле рваный баннер. Несколько недель назад здесь протестовало несколько сельских жителей. И несмотря на то, что они притихли после получения компенсации (взяток), всё ещё оставался мусор, свидетельствующий о том, что здесь были люди. Я оттолкнул его ногой и поднял голову. Ночью стена казалась больше, и я перестал думать о прошлом.
Я вытащил вещи из багажника машины, которые привёз с собой. Также достал фонарик из военного рюкзака, прежде чем надеть его на плечо. Обнажил меч, а ножны оставил в багажнике. Они не были нужны мне там, куда я направлялся. Красный свет от багажника также исчез после того, как он был закрыт, и наступила кромешная тьма.
Я подошёл к единственному входу в стене, а фонариком осветил стальные ворота.
[Психиатрическая больница New Hope]
Над моей головой работала камера видеонаблюдения, а пустая больница выглядела заброшенной. И голые сады выглядели так, будто в них должны были жить призраки, и когда я подошёл к подземелью, я вспомнил своего товарища пробуждённого, который умер там. Я вспомнил крики предателей и радостные вопли тех, кто получил коробки.
Доверие, обман, вера, желание, отчаяние, радость, любовь, ненависть, страх... В подземельях было всё это, ведь в них могло случиться, что угодно. Я всегда собирал или присоединялся к людям, чтобы отправиться в подземелья, поскольку одиночный поход в подземелье был просто исключительно глупой и болезненной формой самоубийства.
Моё сердце учащённо билось, а это означало, что я нервничал.
—Это всего лишь подземелье F-класса.
Однако бормотание про себя не помогло, поскольку мужество здесь, не имело значение. Только тот, кто был достаточно сумасшедшим, чтобы не заботиться о том, выживет ли он или умрёт, войдёт один в подземелье с характеристиками F-класса.
Это было удобно в этом мирном мире, так как я зарабатывал деньги, используя воспоминания о том, что произошло в моей предыдущей жизни, что я и буду продолжать делать. Однако прошлые знания не были надёжными в подземелье.
Мне нужно было признать, что я боялся быть один в подземелье, поскольку боялся темноты, и мой разум был наполнен воспоминаниями о моём прошлом.
Хотя до этого момента много чего произошло, я всё ещё был морально не подготовлен. На моих губах появилась горькая улыбка, поскольку ещё большая трата времени ничего бы не изменила. Идти в подземелье в одиночестве со статистикой F-класса лишь означало, что мой страх был естественным. Поскольку я не мог привлечь других людей или раздобыть знаки отличия побега и тревоги о приближении монстров.
Однако я собирался в подземелье, хотя ночное небо предупреждало меня, что это самоубийство. Я не мог откладывать это до пробных испытаний, которых не будет ещё десятилетие, поскольку это бы означало аннулирование преимуществ, которые я получил, вернувшись во времени.
Я должен был проверить свои навыки выживания и пока шёл вперед, бормотал про себя, что это моя работа.
Я спроектировал это здание так, чтобы вход в подземелье находился на подземном этаже, а полуоткрытая дверь аварийного выхода, ведущая вниз, казалась пастью какого-то существа.
Я слышал только свои шаги, пока спускался по лестнице, и затем появилось сообщение.
Не подойдя ко входу в подземелье, расположенному в подземной кладовке, я всё ещё стоял на лестнице.
[Система: Хотите открыть подземелье?]
Титул «Исследователь», полученный мною, был активирован, поскольку он увеличивал радиус области, в которой можно было активировать систему подземелья. Я не ответил на сообщение и прошёл в кладовку. Только грубо нарисованная вывеска говорила, что это кладовая, ведь это было абсолютно пустое место. Однако сначала я запер дверь и затем заговорил в воздух.
—Открыть подземелье.
[Система: подземелье теперь открыто.]
Земля зазвенела, появились трещины, а под моими ногами показалась лестница из грязи. Бледно-голубой свет распространялся, как барьер на тех местах, где когда-то была земля, а ступеньки стали размытыми, словно под водой.
Многие люди были обмануты этим фантастическим внешним видом, не подозревая, что это приведёт к их смерти.
Я собирался сделать шаг, но быстро остановился, когда кое-что вспомнил.
—Я идиот.
Я вынул свой мобильный телефон и фонарик после того, как выключили их питание, и положил их на пол. В подземельях не работала вся электроника и огнестрельное оружие.
***
Хотя я уже сделал свой выбор, я всё ещё колебался в момент, когда мне нужно было войти. Не хотелось заходить одному без необходимых предметов. Я стиснул зубы и сделал шаг.
[Система: Вы входите в подземелье.]
Я почувствовал лестницу среди синем свете и впервые увидел предупреждающее сообщение.
[Системное предупреждение: Вы можете уйти только после выполнения условий.]
Я получил уведомления о моих квестах.
[Начинается квест «Носок и Куртка».]
Примечание: носок и куртка - два древних символа комедии и трагедии.
[Начинается квест «Уничтожение Диклана».]
[Начинается квест «Битва один на один».]
Первым был квест босса, вторым - охотой, а третьим - дуэльный квест. Я сел в начале и подождал, пока мои глаза не привыкнут к темноте.
[Вы получили навык «Ночные глаза».]
[Вы получили 5 очков.]
[Накоплено очков: 92]
Это был базовый навык, данный всем охотникам и необходимый для выживания. После получения этого навыка мне больше не нужно было оставаться в темноте, поскольку класс навыка не поднимался, если сидеть в одиночестве в темноте. Все навыки были такими, и их механизм был довольно простым.
Получать очки, чтобы открывать ящики и повышать свои способности тем, что было в ящике.
Однако всё, что происходило сих пор, было слишком сложным для понимания из-за разного характера содержимого этих слов. Я подошёл к концу лестницы и увидел грубо вырезанную деревянную дверь. Дверь скрипнула, когда я открыл её и увидел перед собой прихожую.
Обладая этим навыком низкого класса, я не мог видеть всю комнату и должен был предполагать, что там будут стены и двери, ведущие куда-то ещё в темноте.
Подземелье F класса в Хвасане было подземельем типа лабиринта, и в прошлом я приходил сюда с бесполезными картами, которые мне давали военные. Они отдавали мне карты, показывающие, что они знали, что лабиринт будет менять свою форму после каждого входа.
Однако они насильно затаскивали нас сюда без каких-либо предупреждений.
Так или иначе, я вынул блокнот и ручку из рюкзака и положил их в карман. Мне нужно было наметить выход, если я не хотел умереть от голода, прежде чем меня убьёт монстр.
Кто-то может подумать, что использование мотка верёвки может быть полезным, и как военные, так и пробуждённые пользовались этим методом. К сожалению, монстры выслеживали их с помощью веревки, а пробуждённые были окружены толпой и убиты. Верёвка также могла быть разорвана или, что более тревожно, перерезана.
Сделав несколько шагов, я увидел стену и обошёл комнату, следуя по ней. Были две двери, ведущие в другие комнаты, одна справа, а другая - слева от лестницы.
Всё действительно началось с прихожей, когда меня, захватчика, ждали монстры, ловушки и ящики Пандоры. Они могут даже быть берсерками, потому что проснулись раньше положенного срока.
Я выбрал дверь справа, так как удача решала мой маршрут, и было очевидно, что я не осмелился бы пойти в комнату сокровищ, не говоря уже о комнате босса, хотя и зная, как его победить.
Моя цель была ясна, и я бы сейчас попробовал только дуэльный квест. Выжить даже в этом случае было бы удачей.
***
—Окно состояния.
[Имя: На Сон Ху
Выносливость: F (14)
Сила: F (22)
Ловкость: F (15)
Восприятие: F (25)
Количество очков: 92
Характеристики (2) Навыки (2)]
—Список навыков.
[Гнев Одина (навык) Эффект: Усильте силой молнии выбранную вами цели.
Уровень навыка: F (0)
Продолжительность: 30 минут
Время отката: 24 часа]
С этим навыком мой меч, который я сделал в мастерской за триста тысяч вон, станет мощным оружием. Однако из-за длительности и времени отката я не мог использовать свой навык всё время. В одной руке я держал меч, а в другой было пусто, чтобы открыть дверь и приготовить меч для всего, что могло случиться.
Однако всё было тихо, даже когда дверь с визгом открылась. Благодаря своему навыку я мог видеть на семь метров, и, если правильно помнил, коридоры в этом подземелье были около пятидесяти метров в длину. Ширина была больше четырнадцати метров, и так как я не видел стен, они больше походили на дороги, чем на коридоры.
Именно тогда я увидел стоячий в одиночестве посреди комнаты, очевидно незащищённый, большой сундук. Поскольку он выглядел, как бронзовая коробка из моей прошлой жизни, то только что пробудившиеся бросились бы открывать её. Если бы это была настоящая бронзовая коробка, то во мне не было бы сомнения. Но этот сундук мог быть, как настоящим, так и поддельным, и если он настоящим, я бы случайным образом что-то получил, но если нет…
Это было проклятьем, сводящим людей с ума, сидящих передо мной, поскольку ящики с подземельями заставляли меня думать об их открытии, несмотря на то, что я знал, что может случиться что-то плохое. Вы могли получить то, ради чего вам обычно пришлось бы рисковать жизнью, бесплатно. Эта коробка, появляющаяся здесь и сейчас, была одним из трюков, которым подземелье играло с вами, чтобы запутать ваш разум.
Конечно, что-то хорошее выскочит только тогда, когда вам повезёт. Сколько монстров вам нужно было убить, чтобы получить бронзовую коробку? Я начал считать, так как это вошло в привычку. Чтобы открыть бронзовую коробку, нужно убить 150 или 300 низкоуровневых монстров, ведь для открытия бронзовой коробки нужно 300 очков. Это было внушительное число.
Именно тогда я почувствовал носом слабый, но омерзительный запах и покрепче сжал меч. Я всматривался глазами в темноту и напоминал себе, что с моими текущими характеристиками смогу сразиться только с несколькими монстрами низкого класса, даже в подземелье F класса.
Я снова осознал, что пришёл сюда, когда был слишком слаб, но единственным местом, где я мог бы поднять свои характеристики, было подземелье.
В прошлом я приехал сюда после пробных испытаний, и мои средние характеристики и навыки были на уровне E класса. А также я был не один, поскольку для этого подземелья требовалось минимум десять человек. Однако в данный момент всё было по-другому, ведь сейчас меня поддерживали только прошлые воспоминания.
Я увидел три фигуры, вышедшие из темноты.
Мне приходилось сражаться с более уродливыми, крупными и страшными чудовищами, чем эти дворняги. По сравнению с ними они были самыми низшими из низших. Однако в темноте и одиночестве, стены подземелья казались крупнее, чем я их помнил, поэтому они казались мне более устрашающими.
Согласно базе данных, они были классифицированы как KF-07, двуногие звери, и назывались Солдатами Патруля Деклана. «Официальное» прозвище было «Сторожевые собаки». Те, кто сталкивался с ними, неизбежно называли их «дворнягами». У них были тела взрослых мужчин и головы доберманов.
Я вспомнил, что видел их раньше, поскольку были случаи суеверного страха, потому что они были похожи на Анубиса из египетской мифологии, несмотря на то, что у Анубиса была голова шакала.
В любом случае, я не рисовал их с определенной мускулатурой на своих рисунках, ведь она у их предназначались для бега, а не для борьбы. Они были проворными и быстрыми, и все трое бросились ко мне, когда увидели меня.
Они были очень быстрыми! Один был впереди других и бросился на меня так быстро, как только мог, и с широко открытой пастью, как у акулы.
Я увидел в этом шанс, так как смог бы воткнуть свой меч ему в рот. Ведь тогда бы мне пришлось сражаться только с оставшимися двумя. Я смотрел на приближающегося монстра и желал ему смерти, поднимая меч.
***
В тот момент, когда я вонзил свой клинок, грязная кровь хлынула мне на лицо. Я рефлекторно закрыл один глаз. Вес на конце моего лезвия был тяжелее, чем я ожидал, и я почувствовал, как моё правое плечо болезненно дёргалось, даже после того, как я откатился назад и отпустил лезвие. Я достал свой кинжал для тени, возникшей передо мной. Я вынул его из ножен на бедре и не опоздал. У меня было немного времени, так как другого монстра, который должен был следовать за вторым, не было.
Я вытащил кинжал и схватил монстра за шею другой рукой. На самом деле я просто не давал ему коснуться меня головой. Ведь я видел, лязг его острых зубов прямо перед своим лицом, и его слюни, разлетающиеся всюду, когда он вертел головой.
Однако я не смог воткнуть кинжал ему в шею. Я отпустил его шею и ударил ногой по животу, поскольку меня уже отталкивали назад. В тот момент, когда я пнул одного, другой схватил меня.
Мой обзор был заблокирован его туловищем, и всё же монстр был недостаточно тяжелым, чтобы убить меня своим весом. Однако моя нижняя часть тела была уязвима, и я стиснул зубы, чтобы не закричать.
Ведь я знал, что мои крики приведут их в бешенство. И я почувствовал резкую боль в правой ноге. Это был тот, на котором я попытался использовать кинжал, и встав, он пытался оторвать мою ногу после того, как вцепился в неё зубами!
Я ударил того, который схватил меня со спины, и столкнув меня на пол, и я увидел, что монстр на моей ноге делал именно то, чего я ожидал. Наши взгляды встретились, и я бросил в него кинжал. Кинжал оказался быстрее и ударил его в глаз, и я перестал обращать внимание на то, как он кричал и держался за голову.
Я боролся с тем, который бросился на меня сразу после того, как я увидел, что кинжал попал в цель, так как монстр хотел ударил меня в шею. Я почувствовал, как его голова чуть не попала в мою шею и лишь коснулась моего уха.
Ушёл! Я положил свои вещи на монстра и взглянул на того, кого ударил кинжалом. Он катался по полу и хватался за рукоять кинжала. Я хотел, чтобы он попытался вытащить его из глаза, потому что это принесло бы ему ещё больше боли!
Услышав крик под собой, я обратил свой взгляд на того, кого держал, и решил использовать кулак, пока этот звук разносился по коридору. Я трижды разбил ему нос, пока его морда окончательно не сломалась и, сменив положение, принялся душить его руками. Я отдал все свои силы рукам, пока не стал кряхтеть от напряжения.
Тот, которому я вонзил свой меч в зоб(горло), и тот, у кого в глазу был кинжал, не могли сражаться, и это был мой шанс уменьшить число противников.
Тот, что был подо мной, бился, как рыба, и сила, которую он использовал, чтобы вырваться, тащила меня за собой. Монстру удалось встать, и я застрял на его спине, обхватившись руками за шею. И пока я изо всех сил старался его опустить, монстру удалось встать.
Однако я знал, что монстр скоро умрет, и это был последний раз, когда монстр попытался схватить меня за голову, потянувшись сзади обеими руками. Я ощутил сильное давление на свою голову и почувствовал сильное головокружении. Это был плохой знак, но титул Преодоление невзгод всё ещё не был активирован. А это означало что, хотя я и чувствовал сильную боль, ситуация была не настолько ужасной.
Это закончилось через мгновение, так как давление на мою голову и сопротивление монстра моей силе исчезли за секунду. Монстр обмяк, когда я услышал громкий «Хруст!» и тогда я почувствовал, как шея поддалась, и дёрнув изо всех сил, она опустилась и осталась неподвижной, когда я отпустил её.
[Вы победили солдата патруля Деклана.]
[Вы получили два очка.]
[Истребление Деклан: Уничтоженных Солдат Деклана 1/60]
Я глубоко вздохнул и увидел двух других, которые были внизу. Тот, у кого в горле застрял меч, тяжело дышал и терял способность дышать, глотая черную кровь, а тот, хватающийся за пустую глазницу, лежал и дрожал.
Я видел дополнительные сообщения, которые, казалось, уведомляли меня о моей победе.
[Вы победили Солдата Патруля Деклана.]
[Вы получили два очка.]
[Истребление Деклан: Уничтоженных Солдат Деклана 2/60]
Тот, в котором был меч, умер, и я подошёл к последнему из них. Он был в таком шоке, что не заметил меня, и я поднял кинжал, который он каким-то образом вытащил из глазницы, и наклонившись возле его головы, воткнул лезвие в его шею сзади, перерезав позвоночник.
[Вы победили Солдата Патруля Деклана.]
***
Если бы поблизости были другие дворняги, они бы сбежали. Интеллект и инстинкты Сторожевых Псов были примерно такими. В тот момент, когда я понял, что зачистил коридор, я почувствовал, как заболела нога и покалывало в плече. Моя голова болела из-за давления, которое на неё оказало чудовище. Было вполне естественно, что я посмотрел на коробку, которая всё ещё была там, потому что, если мне повезёт, я мог получить награду, которая стоила бы пятьдесят таких боёв.
Однако все знали о таких вещах, как эквивалентный обмен, второй закон термодинамики и тост Монтроуза.
Примечание: Эквивалентный обмен - это принцип, ограничивающий бесконечный потенциал алхимии. Это простая концепция гласит: что-то не может быть создано из ничего, и поэтому, чтобы получить что-то, должно быть потеряно что-то другое равной ценностью.
Примечание: Второй закон термодинамики гласит, что в естественном термодинамическом процессе сумма энтропий взаимодействующих термодинамических систем никогда не уменьшается. Второй закон гласит, что вечные двигатели, которые могут работать на свободной энергией, невозможны.
Примечание: В тосте Монтроуза говорится, что не рискуя проиграть, победа недостижима.
Риски для коробок из подземелий были разными, и хотя я не хотел думать о снижении характеристик или глубоких ранах, худшими из них были болезни разума.
Эти болезни действительно были проклятиями, и варьировались от страха перед определенным монстром до полного уничтожения себя.
Но, так как передо мной находилась бронзовой коробкой, была высокая вероятность того, что худшего сценария не произойдёт. Поскольку я и раньше получал знак побега из такой коробки, но не мог полагаться только на эту возможность.
Даже Джонатан, который был ослеплён местью, открывал коробки из подземелий только тогда, когда это было необходимо, например, когда нам нужно было найти необходимые предметы для захвата подземелья высокого класса.
Я проверил свои раны. Та, что была на плече, была лёгкой, но вот укус на ноге был довольно серьезным. Я увидел, что земля была влажной из-за моей крови, которая не прекращала течь, пока я не остановил кровотечение, и казалось, что я пролил намного больше крови, чем монстры.
На рынке продавалось только одно лекарство, полезное для охотников. Содержимое моего рюкзака было перепутано из-за боя, и я перелил жидкости в металлические фляги. Крышка от пластиковой коробки для таблеток исчезла, и я потянулся к нижней части своего рюкзака, чтобы найти разбросанные таблетки. Я взял кодеин, наркотический анальгетик(обезболивающее), вызывающий привыкание. На данный момент это было лучшее, что я мог сделать, так как лекарств для охотников, с которыми следует обращаться как с коробками из подземелий, ещё не существовало.
(Наркотики - плохо)
Я подошёл к трупу ближайшего монстра, вскрыл ему живот своим кинжалом и вложил в него руку, как будто искал таблетки. Я почувствовал его сердце между ребрами и нашёл то, что искал.
Что я делал? Привычка. Моё тело двигалось в соответствии с моими воспоминаниями, даже когда мне не нужно было просматривать их кишечник, чтобы найти волшебные камни.
Я вынул руку и вытер её о штаны. Я чувствовал, как кровь монстра намочила ткань, и вспомнил, что у них была красная кровь, как и у нас.
Казалось, что обезболивающее уже подействовало, когда моя голова прояснилась. Я снова и снова надеялся, идя до конца коридора, чтобы в соседней комнате был только один монстр. Только один!
Эх, но мне так не везло. И я снова вспомнил, почему нельзя ходить одному в подземелье, когда дверь открывалась. Я увидел их, когда дверь распахнулась, и заметил как минимум пятерых в моём поле зрения.
Осторожное закрытие двери не поможет избежать встречи с ними, поскольку их Ночные Глаза намного превосходили мои, а также они сияли, как у кошек в темноте. Они не были удивлены, увидев других существ, поскольку не знали страха. Они знали только кровь и ярость, и ждали кто-нибудь, чтобы разорвать того на части.
Тот, кто увидел меня первым, быстро подскочил, и остальные из стаи не сильно отставали. Шесть, семь, восемь, девять, и число увеличивалось.
Пытаться не использовать свой навык было бы с моей стороны высокомерием, так как я должен был использовать его ещё в первой комнате. Использовать его на оружии, а не на себе, было эффективным во время практики.
[Вы активировали Гнев Одина.]
[Цель: Оружие, ваш длинный меч.]
Искры синего света исходили от клинка, и я ногой открыл дверь. Идите сюда, дворняги!
Чем выше потенциал навыка, тем выше вероятность, что система присвоит ему имя одного из различных мифов по всему миру, таких как Исида, Локи, Гермес, Шива и Дэвы. При вводе в базу данных эти имена использовались в качестве индикатора для количественной оценки силы навыка. Хотя никто не знал механизмов, лежащих в основе названий навыков, нельзя было отрицать, что божественные имена в навыках сильно повлияли на уверенность отдельных охотников, которые были сильны изначально.
Охотник, близкий к S классу, получал своё индивидуальное кодовое имя от своего основного навыка. Кодовым именем неофициального шестого из восьми добродетелей, который был первоначальным владельцем этого навыка, был Один. Хотя он, возможно, был легкомысленным в повседневной жизни, он был настоящим воплощением Одина во время сражений. Он был подобен самой грозе, и если тогда он был Одином, то теперь я позволю этим дворнягам прочувствовать вкус моего грома!
***
Я почувствовал чистый разрез, и обезглавил Деклана, не чувствуя, как мой меч пронзает шею. Я бы с лёгкостью обезглавил эту дворнягу, если бы моя сила была Е класса, но оказалось, что молния, текущая по моему клинку, сделала это возможным.
Это действительно был навык из коробки претендента, и если бы я мог убить монстров одним ударом, я бы сделал это. Я ждал за дверью, которую я сломал, так как это было выгодное место. Не имело значения сколько монстров было передо мной, поскольку количество тех, кто мог бы выйти против меня, было ограничено.
Проблема была в том, как долго продержатся мои силы…
[Вы победили Солдата Патруля Деклана.]
Сообщение рассеялось, когда в дверной проём просунулась голова другой собаки, и я увидел грудь монстра на месте окна сообщения. Я ударил монстра так, что лезвие выглядывало из его спины, и я оттолкнул его труп от себя и от своего меча.
Я проткнул третьему чудовищу лицо, и дворняги, возможно, поняли что-то, когда увидели, что передо мной лежат три тела. Другой прыгнул, не раздумывая и стал номером четыре, и я откинул его тело ногой.
Монстры больше не врезались в мой меч, но они всё ещё были готовы сражаться, и их число увеличивалось, несмотря на то, что они сохраняли определённое расстояние от дверного проёма и моего меча. Я быстро проверил коридор позади меня, и, если бы они подняли тревогу, то другая дверь в первой комнате открылась бы, и тогда другое стадо монстров пришло бы сзади, что означало бы мою смерть.
Однако, я ничего не слышал за своей спиной, а это значило, что тревога ещё не поднималась. Был ли среди этой группы солдат Патруля Деклана заклинатель, способный на такое? Поскольку у меня не было знака тревоги о приближении монстров, то у меня не было возможности сказать об этом наверняка. Хорошей новостью было то, что в этой группе должен был быть только один заклинатель.
Я ставил свою жизнь перед этим фактом, и если я столкнусь с другой группой, и у них будет заклинатель… Я мог только надеяться, что меня не окружат и не разорвут на части.
Остальные дворняги всё ещё держались в стороне и думали о моих пределах, как о F классе и о продолжительности моих навыков, я не мог позволить себе тратить ещё больше времени. Я должен был наступать, либо отступать, и я сделал шаг назад, а затем ещё один.
Моя нога не зажила, потому я всё ещё чувствовал боль, и я довёл бы их до безумия, если бы показал им свою спину. Я видел бесчисленное количество монстров за открытой дверью, и хотя мне приходилось сражаться с ними, у меня не было ни целителей, ни танков. У меня был только дамагер(ДД), и это был я сам.
***
И хотя это была только одна из многих комнат в подземелье, моя цель сменилась с боя, на выживание. Эта ситуация была неизбежна, так как мне пришлось прийти сюда одному. Однако у меня не было выбора, поскольку мир изменился, и я пришёл сюда по собственному желанию.
Монстры, возможно, прочитали мою тревогу, и один из них прыгнул ко мне, хотя я уже не продолжал отступать. Более того, скорость монстра была выше, чем у других, и я знал это, когда ударил его в грудь. Я попытался заблокировать его летящую голову рукой, но его голова двигалась быстрее.
Монстр уклонился от моей руки и укусил меня в плечо так сильно, как только мог. Мои ноги дрожали, и я не мог вытащить меч. Мне повезло, что я не отпустил его, и монстр продвинулся вперёд, пока гарда меча не упёрлась о его грудь, в своей свирепости заставляя совершить самоубийственную атаку.
[Вы победили солдата Патруля Деклана.]
Он наконец умер, и голова, укусившая меня, врезалась в мое плечо весом своего безвольного тела.
Я подавил стон, когда оттолкнул тело, поскольку боль усилилась, потому что зубы, застрявшие в моей плоти, были вырваны из-за движения мертвой дворняги. Я видел других монстров за плечами дворняги, и если они узнали, что происходит, всё было кончено.
Если они все сразу войдут, то у меня не будет возможности атаковать или выстоять. Я мысленно сосчитал до трёх, схватил голову монстра так сильно, как только мог и провернул изо всех сил.
Я не мог сдержать крик, когда его голова откинулась назад, а кусок моей плоти оказался у него во рту. Однако мне удалось вытащить свой меч и нацелить его на одного из монстров, бросающихся на меня, когда тот перепрыгивал через трупы своих собратьев.
Блин, меня повалили на землю, так как я ещё не привык к F-классу. Я совершил ошибку и инстинктивно держал меч горизонтально. Даже если монстр попытается повернуть свое тело в воздухе, он не сможет этого сделать из-за скорости. Чудовище пронзило мой меч и прижало меня своим трупом.
[Вы победили Солдата Патруля Деклана.]
Меня больше не волновали сообщения, так как я уже знал, что монстр мертв. Я не мог сбросить его тело, не выпуская из рук свой меч, и, прежде чем встать, я бросил свой кинжал в монстров. Упал только один, а остальные прошли через дверь. У меня не было времени думать или отвечать.
Я хотел убежать, когда упал на землю, игнорируя негласные правила подземелья и возвращаясь тем же путем, которым пришёл. Однако у меня не было знака побега, и мои инстинкты и интеллект давали мне другие приказы.
К этому никогда не привыкали, независимо от того, насколько бы они были опытными, ситуации, когда их инстинкт выживания кричал: «Сражайтесь!» или «Сбегайте!». Перед смертью их руки всё-равно бы дрожали. Однако, я бы не пришёл сюда без своего последнего козыря.
Я дал одному приблизившемуся ко мне, шанс убить меня и обнажил мою шею. Я хотел, чтобы он укусил это, как акула.
—ИДИ СЮДА!
***
С хрустящим звуком я увидел сообщение.
[Черта «Человек, преодолевший невзгоды» была активирована.]
Я не чувствовал никакого шока и вместо этого почувствовал себя довольно спокойно.
[Ваш класс выносливости был изменен. Изменение: F -> E.]
[Ваш класс силы был изменен. Изменение: F -> E.]
[Ваш класс восприятия был изменен. Изменение: F -> E.]
[Класс Гнева Одина был изменен. Изменение: F -> E.]
[Ваши раны будут умеренно заживать.]
[Вы будете временно невосприимчивы к боли.]
Я увидел синий свет на земле, так как меч, который стоял из-за того, что застрял в трупе, теперь наклонился, сжигая плоть дворняги, которая коснулась его лезвия, из-за Гнева Одина.
Я потянулся к дымящейся зловонной пустоте, образовавшейся в теле дворняги, и нащупал рукоять. Я тут же перерезал шею тому, кто кусал мою.
Теперь я почувствовал то, чего не мог ощутить своими чувствами F класса, то было силой смертельной хватки его зубов, когда он умер. Я ударил левым кулаком по голове, и на черепе чудовища виднелась вмятина от треска костей.
Боль была острой, когда я почувствовал, как моя кожа отрывается от его зубов.
[Вы победили Солдата Патруля Деклана.]
[Вы победили Солдата Патруля Деклана.]
[Вы победили Солдата Патруля Деклана.]
Я убил троих сразу после того, как встал. Я разрезал первого пополам вкось, использовав опущенное лезвие второго разрезал снизу вверх, открывая его от промежности до грудины, а третьего разрезал лезвием, которое теперь было поднято вверх. Я вертикально разрезал третьего, и когда монстры заколебались, я использовал это время, чтобы отступить, глядя на них.
У них был интеллект, особенно в отношении драк, и расстояние от входа было достаточно большим, чтобы они могли рассредоточиться.
Некоторые побежали, чтобы окружить меня сзади, и я не позволил им окружить меня. Мой обратный путь скоро был бы полностью заблокирован, и я не мог позволить им заблокировать мой путь к отступлению. Четверо ушли за мою спину, и теперь я мог убить их всех.
Теперь я мог более плавно использовать свой меч с моим повышенным уровнем навыков, а также мог размахивать им с гораздо большей силой.
Даже если моя нога была ранена, она двигалась лучше, чем не пробудившаяся неповрежденная. В этом заключалась разница между F классом и Е классом. Я убил четверых, а другие бросились на меня, как мотыльки на пламя.
Теперь их головы катились по полу.
[Вы победили Солдата Патруля Деклана.]
[Вы получили два очка.]
[Истребление Деклана: Истребленный солдат Деклана 17/60]
Пока Гнев Одина длился тридцать минут, Преодоление невзгод длилось пять.
[Преодоление невзгод: Оставшееся время 0 часов 4 минуты 00 секунд]
[Преодоление невзгод: Оставшееся время 0 часов 3 минуты 59 секунд]
Я увидел сообщение краем глаза и почти начал бежать назад, и тогда я мог слышать их рычание, говорящее о том, что они не позволят мне сбежать.
Я не мог бежать. Ведь если бы я мог, я бы сбежал. Я намеренно снизил скорость перед встречной толпой монстров и притворился, что споткнулся. Было нетрудно действовать естественно, так как тяжесть от ранения в ноге была болезненной и делала моё равновесие нестабильным.
Я обманул двух идиотов, и когда они с криком быстро и высоко прыгнули, я разрезал их обоих напополам.
[Вы победили Солдата Патруля Деклана.]
Кишки и кровь хлынули потоком и всё ещё текли после того, как их трупы оказались на земле. Один из них полз по полу, оставляя за собой кровавый след, поскольку удар не был смертельным. Я наступил ему на голову так сильно, как только мог. Я услышал хруст его черепа. Моя улучшенная сила позволила мне сокрушить их, и мне оставалось всего несколько шагов до входной комнаты.
Именно тогда я узнал, сколько монстров там было, и что только десять из них остались живы. Однако выступить против десятерых в лобовой атаке было самоубийством, и я открыл дверь, вошёл и закрыл её как можно быстрее. Деревянная дверь задрожала, словно вот-вот сломается, и я прижался спиной к стене параллельно двери, ожидая с высоко поднятым мечом первого нежеланного гостя.
[«Человек, преодолевший невзгоды» оставшееся время 0 часов 2 минуты 59 секунд]
У меня оставалось менее трёх минут, и с течением временем мои недостатки только увеличивались. Однако они не могли этого знать, и когда дверь была разорвана на части, один из них просунул в неё голову. И хотя я видел только его ухо и щеку, а не шею, мой меч уже разрезал.
Я услышал крик, и Гнев Одина вместе с моей силой Е класса рассекли голову монстра на две части. В тот момент, когда отвратительный труп, которому была сделана экстремальная стрижка, упал в комнату, я отшвырнул его.
В то же время я подошёл к тому месту, где была дверь, и воткнул меч в дворнягу, которая была достаточно глупой, чтобы быть в пределах досягаемости. Я последовательно разрезал половину одного черепа и пронзал другую. Я увидел одновременно два сообщения.
[Вы победили солдата патруля Деклана.]
[Вы победили солдата патруля Деклана.]
Я не прятался за дверью и бросился на них. Теперь я мог атаковать впервые после входа в подземелье, так как в моём текущем состоянии я мог бы справиться только с восьмерыми.
***
[Истребление Деклан: истреблённых солдат Деклана 29/60]
Я сбросил свой обременительный рюкзак, и сообщение, появившееся в воздухе, выглядело так, будто оно насмехалось надо мной, когда я ложился на пол. Кто бы мог подумать, что охотничий квест F класса, который Система, казалось, выдала мне в качестве подарка, оказался таким опасным.
Идти в одиночку и проходить через первую комнату было таким же плохим решением, как и сражаться с боссом. И хотя моё тело было тяжёлым, мне нужно было кое-что сделать, прежде чем «Человек, победивший невзгоды», исчезнет. Я встряхнул свой рюкзак, и предметы выживания упали в лужи крови, оставленные собаками.
Я обнаружил, что из сумки на молнии капает кровь, и достал повязки, чтобы подлатать ногу, плечо и живот. Мне нужно было многое перевязать.
[«Человек, преодолевший невзгоды», оставшееся время 0 часов 0 минут 1 секунда]
Я хотел пить, но поскольку эффект заканчивался...
[«Человек, преодолевший невзгоды», оставшееся время 0 часов 0 минут 0 секунд]
[Эффект «Человек, преодолевший невзгоды» теперь исчезнет.]
—Ах…!!!
***
Я проснулся, потому что мне было больно, хотелось пить и есть. Я почувствовал собачью голову, когда потянулся за бутылкой с водой и вспомнил, что нахожусь в подземелье. Я попытался сесть, но всё моё тело ныло. Мне приходилось опираться руками, чтобы оставаться в вертикальном положении.
Мне удалось сесть, я выпил воды и нашел таблетку кодеина, лежащую в луже собачьей крови. Я очистил её от липкой, запекшейся крови и затем проглотил. Вставать было проблемой, и я смог сделать это только после трёх попыток и использования своего меча в качестве трости.
Увидев выход, я пришёл в себя. Я инстинктивно шёл и полз по лестнице, отчаянно пытаясь сбежать отсюда, осознавая, что умру здесь.
Я увидел, что внешний мир тоже был тёмным. Люди говорят, что фантазия и реальность несовместимы, но все они лгали. Они сосуществовали, по крайней мере, здесь, и мир за пределами этого синего барьера был фантастикой, а подземелье было единственной реальностью. Реальность превратилась в кошмар, и оставалось только думать о том, чтобы выбраться отсюда.
Я потянулся к синей преграде.
[Предупреждение. Вы не удовлетворили условия для выхода.]
Я почувствовал покалывание в пальцах и вспомнил судьбу тех, кто проигнорировал предупреждение системы, тогда ужасные образы разыгрывались в моей голове. Я бросился обратно к лестнице и надолго потерял сознание.
—…Черты характера…список.
[Преодоление невзгод (черта)
Эффект: В тот момент, когда вы теряете способность сражаться, все характеристики и классы навыков увеличиваются на единицу. Кроме того, имеется незначительный лечебный эффект, а также вы будете невосприимчивы к боли, пока не закончится время действия.
Класс: F (0)
Время действия: 5 минут
Время до повторного использования: 7 дней (осталось 6 дней и 1 час)]
Я потерял сознание на 23 часа и чувствовал себя чем-то вроде человека из-за того, что на какое-то время я потерял сознание. Я развернул повязку на ноге, и следы от зубов, которые показывали мою кость, полностью зажили. Однако ещё одной проблемой было моё плечо, поскольку рана на нём была достаточно глубокой, я продолжал чувствовать спорадическую боль даже после приёма кодеина.
Примечание: Спорадическая - непостоянная, случайная, проявляющаяся от случая к случая.
Я вернулся в комнату перед входом и начал раскладывать свои вещи для выживания. Я проверил, чистые ли они, и съел MRE, чтобы избавиться от голода. Ведь, если раньше я просто рисковал своей жизнью, то теперь у меня было свободное время. Я почувствовал, как темнота сгущается, и, хотя я знал, что это невозможно, мой взгляд потускнел.
Примечание: MRE - питание готовое к употреблению.
***
Такие времена, как правило, шли двумя путями. Пока мы могли отдохнуть, после такой засады, возможно, у кого-то бы в это время начинался новый бой. Ведь если твоими товарищами по команде были люди, собранные вместе без какого-либо права на выбор, они всегда могли превратититься во врагов в мгновение ока. Возможно, такие люди уже страдали тяжёлым посттравматическим стрессовым расстройством, на них накладывали проклятье перед входом, или же они получали проклятье в подземелье.
Если психическое заболевание не было проблемой, проблемы возникали, если чьей-то первоначальной целью было убить всех остальных в группе, чтобы получить хороший улов, или что-то могло пойти не так с контрактом, или же кто-то жаждал соблазнительного предмета другого товарища по команде.
Более того, кто-то мог рассердиться из-за какого-то инцидента во время битвы. В подземелье могло случиться всё, что угодно.
Однако было и другое. Вы могли почувствовать некоторое облегчение от товарищей по команде, которым вы могли доверять, и целители могли исцелить вас, даже если вы им не доверяли. Кроме того, люди могли по очереди дежурить в ночное время для отдыха и немедленного реагирования. Я использовал пространство рядом с коробкой как место, где я мог бы переночевать в одиночестве.
Хотя этого не должно произойти, но если бы появился монстр, я бы открыл коробку. Лучше рискнуть жизнью ради удачи, чем просто умереть. Итак, очки, которые мне нужны для настоящей бронзовой коробки, были...
[Накопленные очки: 150]
Мне требуется ещё 150 очков для бронзовой коробки, ведь для одной нужно 300 очков, а значит, ещё надо поохотиться на 75 собачьих пешек. Я хотел только одного, чего бы захотел любой с моими ранами.
Мне нужен был знак побега, который был единственным шансом выбраться из подземелья, не выполнив условий выхода.
Хотя нежелание сбегать может сделать вас сильнее, я знал, что наличие знака побега увеличивает шансы на выживаемость. Было утешением знать, что можно сбежать в одиночку, и хотя беглецы сурово наказывались, это было лучше, чем смерть в этой адской дыре. Вы можете скрыть свою личность и жить среди мирных жителей.
Во тьме можно было раздумывать о всевозможных вещах, в основном о прошлом, а не о будущем. Эта тьма напомнила мне о боли и страданиях, о смерти моих товарищей, зверски убитых трупах, зловонии перерезанных кишок, крови и предателях.
Прогуливаясь в темноте, можно было подумать о будущем, о внезапных ловушках, подозрительных товарищах по команде и монстрах, более сильных, чем можно было предположить.
Самое страшное в подземельях - это не монстры или ловушки, а психологический стресс и одиночество. Они захватывали не только наш дух, но и наши тела, и мы разрушались и нападали друг на друга.
Идеалы, любовь и дружба. Вероятность их возникновения была ниже, чем получение наград из коробки высокого ранга.
***
Пришло время снова выходить, и я схватился за свой клинок. Однако я решил сменить основное оружие на кинжал, который мне больше подходил на моём нынешнем уровне. Трупы монстров, которых я убил, были оставлены в виде сухарей, чтобы отметить вход, когда я подошёл к следующей комнате, и я решил продолжить, поскольку закончил здесь.
Я заметил одну комнату, и, хотя мне нужно было её открыть, я внимательно осмотрел её, вместо того чтобы толкать дверь. В коридоре и в этой комнате не было никаких ловушек, а теперь настало время для одной.
Затем я увидел нить на дверной ручке и подумал, что это похоже на ловушку F класса. Я подошёл к двери и, перерезав нить, услышал грохот.
Несмотря на то, что я двигался боком, мне всё равно приходилось закрывать лицо руками. Я увидел, как дверь раскололась, и огромное бревно, пробившееся через дверь, развернулось после того, как снесло её. Я также почувствовал ветер от прохода за куском дерева, который превратил бы неосторожных в мясную пасту и осколки костей. Звуки ударов бревна по стенам долгое время звучали в воздухе.
[Вы обезвредили ловушку.]
[Вы получили 2 балла.]
Я увидел новое сообщение.
[Поздравляем. Вы первым выполнили скрытый квест «Обезвреживание ловушки Деклана».]
[Вы набрали 4 очка.]
Как его звали? Ёнджин Ву? Хёнджин Ву? Ёнджин Ю?
Теперь я знаю, почему ему было так неловко после того, как он обезвредил ловушку в этой комнате. Это был пустяковый квест, и он получил за него награду, так как был первым.
Теперь я увидел, какая была первая награда!
[Вы получили «бронзовую коробку» в качестве своей первой награды за завершение.]
Коробка стоимостью 150 сторожевых собак открывалась, и, хотя я отчаянно нуждался в знаке побега, вероятность была довольно низкой.
[Вы получили Знак Побега.]
Я увидел луч света, сияющий от коробки до моей груди, и теперь я понял, почему Восемь Добродетелей были такими фанатичными по отношению к Системе. Какая удача!
———————————————От переводчика(Орёл):Всем привет, извиняюсь за такой долгий перерыв. У меня были аттестации и сдача проекта, поэтому перевод задержался, а так же я приболел и лежу с температурой 38,8.Всех с наступающим!) Думаю в этом году ещё успею перевести пару глав.:)
[Побег (знак отличия) Эффект: выполнение условия выхода из подземелья. Одноразовый - класс: F]
Знак отличия "Побег" был вырезан там, где раньше был знак отличия "Возрождение", я подошёл к двери входной комнаты и зажал пустую банку из-под еды, чтобы она оставалась открытой. Я все ещё был недостаточно здоров, чтобы сломать дверь, и полностью обезопасить своё отступление. Теперь у меня был ещё один шанс сбежать, даже в случае засады.
У меня была ещё одна жизнь, пока я мог дойти до входа, и моя улыбка стала горькой. Система играла с нами, и так было всегда. Содержимое коробок было случайным и могло стать как благословением, так и проклятием. Поняв это, я держался подальше от Восьми добродетелей, и даже после возвращения, и получения "Преодоления невзгод" и передача отцу знака отличия "Возрождение" мне всё ещё не верилось в доброжелательность системы, которую пропагандировали Восемь добродетелей.
Так как у меня теперь был знак побега, я старался как можно больше находиться рядом с входной комнатой во время выполнения квестов, а не идти вперед, чтобы при необходимости сбежать.
Из последующих дней я понял, что не смогу выполнить квест "Бой один на один", пока не закончу квест "Уничтожение Деклана", если повезет.
Я принес материал, который мог достать в эту эпоху и который можно было использовать в подземелье. Я расставил ловушки на выходе и дверях входной комнаты, а затем опустился на пол.
Если раньше я просто терял время, то теперь у меня за спиной был выход. И была возможность проверить своё физическое состояние и подождать, пока снова смогу драться. Проведя день в этой темноте бинты, запёкшиеся от засохшей крови, стали валялись на полу. Кодеин воздействовал на моё плечо, и я не чувствовал боли. И хотя моя рана может открыться снова при сильных движениях, уже можно было сражаться на должном уровне. Открыв закрытую дверь в прихожей, я думал, что монстров не будет, как вдруг из тёмного коридора вышел Сторожевой пес.
—Ты здесь один?
Если бы был выбор, то я бы выбрал такие одиночные встречи, чтобы постепенно привыкнуть к битвам. И хотя у этих монстров был интеллект, их разум никогда не побеждал инстинктов, поскольку они нападали, даже когда чувствовали запах крови своих братьев и сестер.
В качестве награды между глазами монстра застрял клинок, когда я метнул кинжал. Мне не было нужды заготавливать метательное оружие, так как было ясно, что не получиться видеть на дальние расстояния. Я наступил ему на плечо, чтобы вынуть лезвие, и из него хлынула кровь. Сообщение появилось только после удара по его голове.
[Истребление Деклана: истреблённых солдат Деклана 30/60]
Осталась половина квеста «Истребления», и мне просто нужно было доделать то, что я делал до сих пор.
***
Я остановился, когда увидел дверь в конце коридора. Во второй комнате на противоположной стороне в моей предыдущей жизни было двадцать с лишним монстров, и хотя в этой комнате могло быть ещё больше, я не мог использовать «Человека преодолевшего невзгоды» сейчас. Я не мог вывести их по одному, ведь если бы открыл дверь, мне бы пришлось драться со всеми разом.
В моей прошлой жизни, если только человек не хотел покончить жизнь самоубийством, ходить в одиночку было запрещено. Мы ходили в подземелья как минимум впятером, а по возможности и вдесятером. Мы должны были быть готовыми к смене позиций и ролей, поскольку потеря одного бойца означала снижение шансов на выживание для всех, не компенсируя неизбежные потери.
Когда военные разместили нас здесь, нас было всего четверо, трое нападающих и один танк. И результат был очевиден, ведь тогда я был Е классом. И стал одним из многих выживших после Пробных Испытаний, выброшенных в этот мир и готовых на всё, чтобы выжить.
Ситуация со временем ухудшалась, и подземелье стало нашей единственной надеждой. Несмотря на низкую вероятность, мы начали драться друг с другом насмерть только из-за этого шанса. Победителем, очевидно, как и я, был...
—Черт.
Это была темнота, которая снова вгрызалась в мой мозг. Я с усилием откинул волосы назад и подошёл к двери. Здесь не было никаких ловушек, и мне нужно было только толкнуть дверь. Это было единственное, что мне оставалось сделать, но моё тело сопротивлялось изо всех сил. Лобовая атака явно была не в моём стиле, но у меня не было выбора, так как я был один.
Я открыл дверь, и небольшой скрип был таким жутким, что на меня начали кричать десятки монстров. Комната стала наполняться диким инстинктом убийства, и я мог видеть множество голов позади тех, кто бросился на меня.
Их будет больше, а не меньше, чем в тех комнатах, которые я видел. Я метнул свой меч, как копье, в впереди идущего и схватил кинжал.
[Вы активировали гнев Одина.]
[Цель: оружие, ваш кинжал]
Это был тот момент.
[Вы победили Солдата Патруля Деклана.]
Один из них бросился через окно сообщения своими когтями, чтобы схватить и разорвать. Я отклонил его когти своей пустой рукой, а кинжалом прицелился ему между глаз. И ударил его трижды, вследствие чего, синие искры от кинжала опалили его кровь, наполнив воздух запахом горелого железа.
[Вы победили Солдата Патруля Деклана.]
Я снова убил и каким-то образом держался спиной к двери. Разница на этот раз заключалась в том, что моей последней картой был Знак отличия побега, и я посмотрел на дворняг, число которых увеличилось. Заклинания с красными глазами не было, возможно, потому, что я всё ещё находился в начале подземелья, и благодаря чему, всё ещё стоял на ногах.
—ПОКОНЧИМ С ЭТИМ!!!
Я показал палец тому, кто стоял передо мной, и когда он не отреагировал, я ударил его в затылок. Все монстры, с которыми я сталкивался, впадали в ярость при запахе крови, как акулы. Однако причина, по которой никто не нападал на меня, стала очевидной, когда из темноты появился ещё один монстр.
Он был больше остальных и имел две головы с четырьмя сверкающими глазами. Квест «Один на один» Двуглавый Деклан вышел из глубин подземелья, и это был мошенничество!
Завершив квест "Истребление Деклана", я планировал встретиться с ним после того, как все мои кулдауны сбросятся. Конечно, это был не первый раз, когда планы менялись из-за непостоянства подземелья. Всё, что мне было нужно, так это увидеть опасность, с которой столкнулся, и повернувшись спиной, бежать так быстро, как только возможно. По всему коридору меня преследовали звуки лая и воя шавок, и громче всех голодно и возбужденно завывал Двуглавый Деклан.
Когда увидел вход, он зарычал от ярости и бросился впереди стаи со скоростью Е класса. Я бросился на монстра, и он, должно быть, сильно укусил и поцарапал меня. Я думал только об одном, что нужно было активировать ловушку у двери, чтобы задержать остальных дворняг.
Я отводил глаза от спины и смотрел только прямо перед собой, судорожно ползая по полу, сдерживая свой страх и отчаяние, чтобы ползти так быстро, как только возможно. Как и в тот день, когда ползал по трупам своих товарищей по гильдии, чтобы спастись от монстра-босса, не думая о том, что мои ногти сломаны.
Я почувствовал ступеньку на пальцах, и время вышло. Вой казался всё быстрее, и я подумал, что меня поймали в самом конце. Поэтому я готовился к своему последнему бою, когда понял, что лестниц больше нет. И выскочило новое сообщение.
[Знак отличия «Побег» был удален.]
Я выжил! Я ушёл! Крики исчезли, и только тогда я увидел, что в моей руке застряло лезвие. Я схватил фонарик, который оставил у входа, вместо того чтобы достать его. Я включил его и направил на границу между реальностью и фантазией.
Я впервые увидел его лицо, и Двуглавый смотрел на меня обеими головами. Они обещали, что убьют меня в следующий раз.
—————————
Поддержать переводчика(орёл):
Сбербанк - 5469280014150222
Из барьера не выходили монстры, и двуглавый Деклан также вернулся назад. Однако существовала вероятность того, что некоторые из них могут выйти из барьера. Если и не сейчас, то потом из-за неизвестных условий некоторые могут выползти наружу.
Всё сильно болело. Строить здание сдерживания подземелья как больницу, было хорошим решением. И хотя я и потерял свой рюкзак в подземелье, всё необходимое было здесь.
Здесь был водопровод, бинты, обезболивающее и кровать. Я лег на кровать, не давая себе включить свет. В настоящее время эта больница была закрыта и не занималась лечением, но если всё продолжится, то вероятность того, что это здание будет использоваться по назначению, равнялась нулю.
Примечание: Предполагаю, что план Сона после того, как он закончит с подземельем, заключался в том, чтобы использовать его для обучения Пробужденных, которые будут преданы ему после Судного Дня.
Если только не появлялся обучение или квест по образу жизни, который я испытал после Пробных испытаний, возможность зарабатывать очки была только в подземельях. Хотя в купленных мною землях были и другие подземелья F класса, их обнаружение и вход не означали, что я получу очки и коробки. Поскольку уже была получена награда за первое открытие.
Я выбрал именно это место, потому что оно было единственным подземельем F класса, в котором мне было известно, как победить монстра-босса. Однако теперь было понятно, что его не получится пройти в одиночку. Ведь если бы я выбрал не ту дверь, получилось бы вернулся обратно? Или мне удалось бы найти выход? Я перевёл взгляд на окно.
За исключением уродливой стены с колючей проволокой, пейзаж деревни был вполне мирным, и я почувствовал, что стена отделяет фантазию от реальности, как синий барьер. Я поднял трубку своего мобильного телефона.
Я несколько раз колебался, прежде чем набрать номер. Был выбрал метод с высоким риском и высокой отдачей, поскольку только так мне было возможно повторно пройти подземелье. Я чудом вернулся и почти огорчил родителей своей гибелью.
Мне нужен был хотя бы лекарь, и...
<Здравствуйте?>
<Вас ещё не госпитализировали>.
<Сон Ху? Это ты?>
<Здравствуйте, учитель Ву.>
***
Примечание: На «Вы» обращается Сон Ху, а на «Ты» Ён Хи.
Я видел, как машина Ён Хи Ву приближалась к стене, когда блуждающие фары, сбившиеся с пути, сумели найти нужную дорогу. Она не вышла даже после парковки, а когда я постучал в её окно, она обернулась, чтобы посмотреть на меня.
Она выглядела испуганной, и после того, как показал ей своё лицо с помощью фонарика, я ждал, пока она выйдет.
—Сон Ху, где...
—Это место трудно найти.
—Я беспокоилась, и любой будет беспокоиться, когда ты вот так бросаешь трубку. Почему ты позвал меня сюда... Можешь сначала сказать мне это? Мне становится страшно.
Ён Хи Ву крепко сжала мобильный телефон.
—Вы чувствуете, что я не держу вас здесь, или на данном этапе вы не можете это почувствовать?
—Что ты имеешь в виду? Не пугай меня.
—Мне жаль. Это потому, что вы приехали ночью, а я изначально надеялся, что вы приедете завтра, когда будет светло. Я расскажу вам, когда мы войдём.
Должно быть, она увидела моё состояние, когда я повернулся спиной. Ён Хи Ву подбежала ко мне и осмотрела моё тело с ног до головы.
—Почему тебе так больно?!
—Всё в порядке. Заходите.
Тогда Ён Хи нашла табличку больницы и осталась неподвижной. Я понимал, что она чувствует, и мне следовало сделать это раньше. Я включил свет, попросив её подождать, но к тому времени она уже вернулась в машину и заперла двери. Окно водительского сиденья открылось на ширину пальца.
—Сон Ху, мне кажется, это неправильно. Давай уедем отсюда вместе...
—Не бойтесь. Вы знаете, что я здесь не для того, чтобы причинить вам вред. Это психиатрическая больница, но здесь нет никого, кроме нас с вами.
—Это ещё более странно.
—Я бы понял это, если бы вы были Непробуждённой. Однако вы можете чувствовать, о чём я думаю.
—Слухи распространились, верно? Это был громкий случай. Однако, Сон Ху, я не такая, как в тех слухах...
Ён Хи Ву рассказывала об инциденте, произошедшем в начале семестра в учительской. Её мать пришла в школу и вела себя некрасиво. Она кричала всем, кто её слышал, что в этой школе работает психически больной человек. С тех пор Ён Хи её не видела. Её голос прервался, как только она поняла, что сказала, а затем начались крики.
—Что ты сказал? Я могу чувствовать то, что ты думаешь?!
—Вы не сумасшедшая. И я могу объяснить, почему вы можете чувствовать эмоции других людей. Так что решайте, будете ли вы жить как сумасшедшая или последуете за мной.
Дверь машины медленно открылась, и она посмотрела на меня, стоя на месте. Её выражение лица изменилось с испуганного на какое-то другое.
—Сон Ху, чем ты занимаешься, что оно заставляет тебя так бояться...?
Ён Хи Ву протянула ко мне дрожащую руку.
***
Она была моей коробкой из подземелья, моим спасением или гибелью, и мы сели на скамейку, расположенной на бесплодной земле заднего двора больницы. И хотя я включил свет, несмотря на то, что жители деревни могли увидеть его, она не переставала дрожать.
—Не бойтесь.
Глаза Ён Хи Ву расширились от моего прямолинейного поведения.
—Это из-за тебя. Как ты можешь так дрожать изнутри и делать вид, что всё в порядке?
—Послушайте меня. Я единственный, кто знает, что вы не сумасшедшая.
—Что?
Её глаза расширились.
—Я такой же, как и вы. Это можно назвать сверхъестественными способностями, но я называю их навыками. Вы уже знаете, что написано в сообщении о статусе.
Её лицо стало жёстче, и казалось, что время для неё остановилось. Немного погодя она выглядела так, словно собиралась заплакать.
—Не плачьте и радуйтесь, что вы не одна.
—Я уже много раз говорила, что я не сумасшедшая...
—Вы не должны были ничего говорить гражданским лицам, и в особенности своей семье.
Ён Хи Ву закрыла своё лицом ладонями, и я приказал ей его поднять.
Я услышал, как стихли её рыдания, и она подняла голову с мокрым лицом.
—Докажи, докажи это.
Её глаза бросали мне вызов.
—Что именно?
—Докажи, что ты такой же, как я, и я успокоюсь. Почему ты ничего не делаешь?
—Мои способности отличаются от ваших, и я, к счастью, специализируюсь на сражениях.
—Что ты имеешь в виду под словом «к счастью» ?
—Пойдёмте, и я докажу вам это. Конечно, можно сделать это и здесь, но сначала мне нужно кое-что вам показать.
Ён Хи, казалось, что-то почувствовала, когда я заговорил, и не сдвинулась с места.
—Всё в порядке. Этот страх... как инстинкт выживания. Он нам необходим. Вы собираетесь оставаться в таком состоянии? Пойдёмте.
Я колебался, прежде чем протянуть руку, и снова заметил, какие у неё маленькие руки. Она держалась рядом со мной, так как в больнице было ещё темно, и я спустился с ней в комнату со входом.
Она была очарована голубым мерцающим барьером, и я оттащил её от лестницы, так как казалось, словно какой-то призрак манил её вовнутрь. И я предупредил её, когда она попыталась возразить.
—Вы умрёте, если наступите на это.
—Что это...?
—Причина наших способностей.
Я включил свет, и пятна крови, которые были скрыты, проявились, и я остановил её, когда она приблизилась, чтобы размотать бинты на моей руке и шее. Она начала переминаться с ноги на ногу и оглядываться по сторонам в поисках лекарств для меня.
—Вам не показалось это странным?
Спросил я.
—А?
—Наша скорость регенерации отличается от Непробуждённого, и мы исцеляемся даже от серьезных ран. Это занимает лишь некоторое время. Однако, какой навык вы имеете в награду за своё пробуждение?
—Эмпатия...
—Это ваша черта, проверьте сообщение о своём статусе. Разве вы не часто это делаете?
—Лечить страхи.
Ён Хи Ву заговорила нерешительным голосом.
—Другие навыки?
—Нету. Сон Ху, перестань быть таким деспотичным и выслушай меня.
—Я ещё не закончил объяснять. Но мне не нужно больше доказывать, что мы одинаковые, верно?
Я вывел молчаливую Ён Хи Ву во двор, так как ей нужно было всё обдумать. Её взгляд долгое время был туманным. Прошло не так много времени, прежде чем она снова расплакалась, и безуспешно пыталась остановить это. Поэтому заговорила она вновь со слезами, текущими по её лицу.
—Я не могу перестать плакать в твоём присутствии.
—Я собираюсь объяснить причину, по которой привёл вас сюда. Вы можете плакать сколько угодно, но речь идёт о вашей судьбе и жизни, так что сосредоточьтесь. Вы готовы?
—Подожди, почему ты так прямолинеен? Я здесь взрослая!
Я смеялся довольно долго. Я старался быть добрее, как во время обучения тех, кому не повезло пробудиться.
—Ён Хи, мир, к которому вы принадлежите, не заботится о возрасте.
Он заботится только о классах.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк: 5469 2800 1415 0222
—Значит, ты хочешь сказать, что я герой... или что-то в этом роде?
В начале Пробных Испытаний было много тех, кто говорил нечто подобное. Однако, когда испытания подошли к концу, героев не осталось. Его, меня и других выживших превратили в полную противоположность.
—Я этого не говорил. Я только сказал, что монстры существуют, и однажды мы сможем одолеть их до того, как начнутся их атаки.
—Почему ты так уверен?
—В то, что они нападут? Значит, вы верите в монстров?
Вместо ответа Ён Хи Ву посмотрела на повязку на моём плече. Я уже начал выздоравливать, в то время как от моей плоти был оторван кусок, размером с детский кулак, и была видна белая кость. Тем не менее, это всё ещё была уродливая рана, и Ён Хи никогда не видела такой раны раньше.
—Можешь показать мне это?
—Рану?
—Нет, монстров.
Ён Хи Ву говорила, не отводя взгляда, и была полностью погружена в историю, которую я рассказывал. Она поместила нас в повествование, где избранная пара будет убивать монстров и спасать мир...
—Подумайте вот о чём, Ён Хи. Вас будет окружает тьма, а монстры будут бесконечно подкрадываются к вам, чтобы убить.
Я покачал головой, когда она попыталась открыть рот, и закрыл её глаза одной рукой.
Примечание: Следующие 3 реплики говорит Сон. Решил сделать здесь переход на «ты», т.к. лучше передаёт атмосферу, дальше снова будут «Вы» и «ты».
—Ты одна и дрожишь от страха, но отчаянно пытаешься выжить. И вот твоя рука касается чудовища, когда ты пытаешься нащупать выход, ты вскрикиваешь и широко раскрываешь глаза. Это больнее, чем самое болезненное воспоминание, которое у тебя есть, и которое было, когда ты встречаешься с жёлтыми глазами монстра, светящимися в темноте, который грызёт твою руку.
Возможно, она слишком хорошо представила себе эту сцену, или же, она чувствовала страх, исходящий от меня, когда я описывал своё воспоминание. В любом случае, её тело дрожало.
—Затем ты видишь в темноте других монстров, о которых забыла. Они окружают тебя и набрасываются. И хотя ты видишь только нескольких, ты знаешь, что есть множество других, которых не видно. Ты пытаешься закричать, но не можешь этого сделать, потому что монстр перегрыз тебе горло. Ты не можешь увидеть, что будет дальше, потому что ты занята тем, что тонешь в собственной крови и умираешь.
—……
—Однако ты знаешь, что последует за этим. Монстры будут насиловать твой труп, некоторые могут оторвать конечности, чтобы убежать в тёмный угол и грызть там твои руки или ноги, а некоторые будут драться за твои окровавленные кишки, которые, один из монстров вырвал из твоего живота.
Я убрал руку с глаз Ён Хи Ву.
—Откройте глаза.
Она последовала моей команде, и выглядела такой же испуганной, как и тогда, когда впервые попала сюда.
—Неважно, о каких ужасах вы подумали, но всё гораздо хуже. Неужели вы думали, что всё ещё находитесь в фэнтезийном фильме?
Я наклонился к ней, чтобы донести мысль, пока она стояла неподвижно, дрожа.
—Это фильм ужасов.
***
Эмоции Ён Хи Ву были вытравлены, поскольку Непробуждённые могли глубоко погрузиться в своё воображение. В то время как Пробужденным, не нужно было представлять ужасы. Она вела себя так, словно её забросило в ужас, который я описал, и некоторое время она дрожала с бледным лицом. Ён Хи смотрела на меня, как трёхлетний ребенок, потерявший дорогу.
—Но ты хочешь сказать... что мы должны это сделать, верно?
—Вы должны выбрать это.
—...Наверное, я должна.
—Да. Либо начать готовиться вместе со мной, либо забыть обо всём и погибнуть, ведя затворнический образ жизнь.
—Что ты имеешь в виду?
—Хотя монстры могут не нападать какое-то время, этот день наступит. Вы можете быть готовыми к этому или нет. В действительности, без моего вмешательства, вы бы не смог дожить до этого дня. Вы не можете сказать, что выдержали бы взгляд вашей семьи, взгляд общества и то, как видите себя. Пока не пришли сюда, вы были просто безумной женщиной, которая не могла противостоять собственной матери.
—Эй.
—Просто послушайте. Я дал вам причину жить, то, что не менее ценно, чем награда из коробки претендента. Вы не совершите самоубийство и будете жить, пока не придут монстры. Не так ли?
Ён Хи Ву молчала.
—Мне всё равно, если решите стать героиней фильма ужасов, но если нет, то я говорю вам, что вы можете спокойно жить до того дня, когда придут монстры. И вытащат вас из-под кровати с криками.
Закончив говорить, я прислонился к скамейке.
—Ты лжешь.
—О чём?
—О том, что тебе всё равно. Ты нуждаешься во мне не как в учителе, а как в одной из вас.
Ён Хи колебалась, но была уверена.
—Это верно. Однако я и без вас найду способ победить в подземелье. Так что вам не нужно брать на себя это бремя, ведь речь идёт о вашей жизни.
Я был искренен. И хотя она, и была мне нужна для ещё одной попытки, я не стал бы тащить её за волосы.
—Вы не должны решать это здесь. Идите домой и подумайте об этом.
—…Ты сказал, что однажды они придут, даже если я этого не хочу.
—Да.
—О моих чертах и навыках. Я думаю, что я целитель, который может исцелять повреждение разума.
—Вы будете заниматься в основном теми вещами, о которых сейчас думаете, и другим. Если вы не понимаете, то пойдите и поиграйте в игру, которую я вам дал немного подольше. Думаю, вы сможете кое-чему научиться. (Примечание: Глава 36)
Она кивнула с напряженным выражением лица, и я подавил свои эмоции глубоким вздохом. Теперь ей нужно было побыть одной, чтобы сделать выбор.
—Я провожу вас на улицу.
Я встал.
—Возвращайтесь домой и всё обдумайте, представляя, как вас окружают монстры. И возьмите это.
Я дал ей два контракта, в первом — она должна была стать моим партнером, а во втором — моим сотрудником. Тогда она должна будет понять, насколько опасно будет работать со мной.
—Возвращайтесь к себе и прочтите это. Можете не возвращаться, если вас что-то беспокоит. И если так, то мы сегодня не встречались. Помните об этом.
***
Ён Хи поспешно затормозила, увидев указатель на площадку для отдыха. И хотя её вождение могло привести к аварии, ей повезло, так как это была единственная машина, которая двигалась в зоне отдыха, когда всё остальные были припаркованы. Она остановила машину где-то на парковке и не знаю, как ей удалось сесть за руль. Однако сердце Ён Хи учащённо билось не из-за опасного вождения, а из-за эмоций, которые она испытала из-за Сон Ху.
Многие люди живут со страхом, но она впервые почувствовала его от другого человека. И думала, что только она может испытывать нечто подобное, например, когда её мать пришла в школу.
—Его страх был намного сильнее...
Ён Хи обняла себя обеими руками, но не могла унять дрожь. Она снова подумала о Сон Ху. Ей давно спало понятно, что он - необъяснимая личность, ведь и умом, и душой он был взрослее любого взрослого. Однако подумать только, что он может испытывать такой страх. Ён Хи была больше шокирована этой эмоцией, чем тем, что Сон Ху рассказал о себе.
—Монстры, подземелья...
Не в силах оставаться в машине, Ён Хи села на скамейку перед туалетами и попыталась сосредоточиться на музыке, звучащей из динамиков. Однако обычные виды родителей, покупающих еду для детей, курящих или потягивающихся мужчин, или молодых пар, проходящих мимо, показались ей неожиданно странными.
Примечание: Как правило, на остановках в Корее есть большой кафетерий со столами и стульями, где можно перекусить одним из многочисленных вариантов быстрого питания. Есть магазин товаров первой необходимости и большие туалеты. Есть также несколько кафе, но это всё и это довольно стандартно.
—Окно статуса.
Пробормотала Ён Хи.
[Имя: Ён Хи Ву
Психическая сила: F(12)
Накопленные баллы: 50
Черты(1) Навык(1)]
Несколько часов назад она думала, что это всего лишь иллюзия, но теперь увиденное успокоило её. Ён Хи вытерла набежавшие слезы и вернулась к машине. Затем она вспомнила о документах, которые дал ей Сон Ху, - это были два разных контракта. Однако в них были слова, которые она раньше не встречала: сотрудничество, предательство, очки и коробки в подземелье. Больше всего ей было знакомо слово "компенсация за смерть", и оно было написано во втором контракте.
[Назначенный вами бенефициар немедленно получит три миллиарда вон, если вы умрёте в подземелье].
Она поняла, что мир не узнает об этом контракте, ведь любой человек, прочитав его, рассмеется. Однако лицо Ёнхи было серьезным, когда она вспоминала бесплодную гору, новую больницу и Сон Ху, который, казалось, владел этим местом.
—Быть в одиночестве вот там...
Ён Хи закусила губу при мысли об этом.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Ён Хи Ву не вернулась ни на следующий день, ни через день. Сначала она противилась возвращению домой, но на второй день, как мне показалось, она передумала и отказалась от моего предложения. Содержание контракта заставило бы задуматься любого, начиная с компенсации за смерть и заканчивая наказанием за нарушение условий контракта. Контракты, которые я ей дал, были такими же, как и те, что гильдии выдавали новым охотникам раньше.
Но вопреки всему я увидел, как её машина подъехала к стене.
—Я думаю, ты меня примешь.
Она улыбнулась.
—Заходите.
—Это место выглядит лучше при свете дня. Ночью оно кажется призрачным.
—Если вы пришли сюда из-за бессмысленных слов, таких как судьба и предназначение…
—Нет, я пришла сюда из-за этого.
Ён Хи Ву достала конверт с контрактом.
—...Я не могу быть ответственным за вашу жизнь. Поход со мной в подземелье может означать смерть. То, чем мы будем заниматься, невероятно опасно.
Я прочитал вслух те пункты, которые она выделила.
—Я принесла жареную курицу, так как не знала, что ты любишь. Ты любишь жареную курицу?
—Прекратите пытаться сменить тему.
—Я благодарна, потому что ты был прав. До твоего звонка я думала только о том, как закончить свою жизнь с меньшей болью.
Однако, её лицо не было лицом самоубийцы, а скорее было светлым.
—Вы не впустите меня?
Она принесла не только еду и конверт. Её багажник был заполнен припасами и другими вещами.
—Я подумала, что тебе не понадобятся лекарства, поэтому принесла одежду.
Она принесла мне одежду, лосьоны и нижнее бельё. И поскольку все вещи были на взрослого человека, похоже, она решила относиться ко мне как к мужчине. Она заговорила быстрее, когда я уставился на неё.
—Извини, я вернусь позже. Позвони мне, когда закончишь.
Она вышла и вернулась обратно.
—Я подумала, что они тебе подойдут.
—На их приготовление ведь не ушло два дня, верно?
—Я прочитала контракты, которые ты дал мне на обратном пути в тот день. И я думала вернуться сразу, но речь ведь шла о моей жизни.
—Вы поняли о чём контракт?
—Я прочитала его бесчисленное количество раз и увидела, что ставлю свою жизнь на знаки отличия и предметы.
—Ваше решение?
—Я выбрала этот.
Ён Хи Ву подписала контракт и указала деньги вместо предметов и знаков отличия, и это был практичный выбор. Она получит двести миллионов вон в качестве платы за подписание контракта, годовую зарплату в миллиард вон, вознаграждение в пятьсот миллионов за вход в подземелье и ещё пятьсот миллионов за выживание. Компенсация за смерть составит три миллиарда вон.
Примечание: 200,000,000 вон = $168’688,11 = 12’606’866 ₽. 1,000,000,000 вон = $843’440,56 = 63’034’330 ₽. 500,000,000 вон = $421’720,28 = 31’517’165 ₽. На январь 2022 года.
Я подсчитал, сколько зарабатывают новые охотники в валюте этой эпохи, и хотя этот контакт был бы выдан только пробужденным Е класса, которых в полной мере можно назвать охотниками, я решил дать ей больше за её редкость.
—Кто ваш бенефициар?
—Мой отец.
—Пойдёмте.
—Куда?
—Что вы имеете в виду? Разве вам не нужен гонорар за подписание контракта?
Я был удивлён тем, что Ён Хи Ву не показала той реакции, которую я ожидал, и она, казалось, более внимательно отнеслась к наличным, которые я достал из банка. Она, казалось, была начеку, и я положив сумки с деньгами в багажник, сел в машину.
Выражение её лица было жёстким, и я не дал ей нажать на педаль газа, как только сел в машину.
—Расслабьтесь. Вы что, думаете это чёрные деньги?
Двести миллионов вон в 1998 году были большими деньгами, на них можно было легко купить квартиру в Каннаме. Ён Хи выглядела так, будто о чём-то задумалась.
—Эти деньги не являются незаконными, но не кладите их сразу в свой банк. С налоговыми отчётами могут возникнуть сложности, лучше откройте банковскую ячейку. Давайте поедем в Каннам, а не в больницу.
Она казалась маленькой и робкой, но вела машину быстро и яростно. Казалось, это было скорее от отчаяния, чем от умения. Я подумал, что могу скорее умереть на дороге, чем в подземелье.
—Езжайте медленнее.
—Куда мы едем?
—В мой офис.
—……
Ён Хи Ву замедлилась, когда я ответил.
—Вы должно быть полны вопросов, но ведёте спокойнее, чем был в школе.
—Думай, что хочешь.
—Вы ждёте, пока я заговорю? Это мило.
—Я не легкомысленно подписала этот контракт. Я получила… деньги.
—Да, хорошо. Вы выиграли. Я скажу вам, кто я. Эй, следи за скоростью.
Как бы глупо это ни звучало, в этой ситуации источник моего финансирования был тем, что весило больше всего в её сознании.
—Извини.
—Когда вы впервые получили свои способности?
—В средней школе.
Добавила Ён Хи через некоторое время.
—После первого урока.
—У меня так было с рождения, и я занимаюсь этим уже долгое время.
Тогда она посмотрела на меня с широко раскрытыми глазами. Я не стал ничего говорить, пока мы снова не окажемся в безопасности.
—Почему вы выбрали деньги? О чём вы думаете? Я сомневаюсь, что вы захотите оставить деньги своей семье, если умрёте.
Её семейные отношения, скорее всего, не подлежали восстановлению.
—Знак отличия побега не дается легко. И у вас его не будет, согласно выбранному вами контракту, если станете моим работником.
—Ты ведь не бросишь меня, верно?
—Конечно.
—Тогда всё в порядке. Теперь ты мой учитель.
***
—У тебя ведь не было никаких проблем?
Я как обычно, спросил охранника, всё ли в порядке.
—Что случилось с вашим плечом?
—Я был в поездке, так как дела идут не очень хорошо. Спасибо, что спросил.
Очевидно, я проигнорировал его вопрос и намекнул, что получил травму во время игры, например, катания на лыжах.
Мы ждали лифта после того, как я поприветствовал молодого охранника, и увидел, что Ён Хи наблюдает за мной через зеркало лифта. До этого момента её лицо было неподвижным, и вот наши глаза встретились через зеркало. Она заговорила, словно не могла сдержаться.
—Что ты имеешь в виду под словом "с рождения"? Я не понимаю.
—Я родился ребенком с разумом взрослого.
Ён Хи Ву не стала спрашивать, возможно ли это, ведь она уже могла чувствовать чувства других людей. Возможно, она пыталась понять.
—Я отличалась от вас и старалась как можно дольше скрывать свои способности от семьи. И я продолжаю это делать и сейчас.
—Но ведь…
—Да, мои родители знают, что я отличаюсь от других детей физическими и умственными способностями, но они знают только это. А что я могу им сказать? Что у меня есть силы, чтобы сражаться с монстрами?
Мы прибыли на офисный этаж, и внутренне она посветлела после того, как я прошёл систему безопасности по отпечаткам пальцев. Она, казалось, не удивилась увиденному и подошла к мишени с воткнутыми в неё кинжалами. Ён Хи попыталась вытащить один, но у неё не хватило сил, и она смущённо отвернулась.
—Я не хочу быть для тебя обузой. Подземелья - это опасные места, не так ли?
Ён Хи Ву выглядела решительно.
—Надеюсь, вы не просто болтаете.
—Я искренна.
—Вам придется сохранить этот образ мыслей. Поскольку как только вы станете бесполезной…
Она произнесла слова, которые я уже собирался сказать.
—Скорее всего, меня выбросят.
Ён Хи спокойно приняла эту трагедию.
—Сейчас вам не нужно доказывать свою правоту. Идите и садитесь.
Пока она присаживалась за стол, я нашёл тетрадь с рисунком Клыкастой пешки. Я показал эту страницу ей.
—Вы сказали, что хотите увидеть монстра.
—Ты… нарисовал это?
—Не удивляйтесь. Они примерно моего роста и приходят стаями по десятку.
—Они ходят?
—Они ходят, бегают и летают.
—Они летают?
—Их прыжки, похожи на полёт. Вы сможете сражаться с ними? Хотя это и рисунок, если бы вы увидели их во плоти, вы, вероятно, не смог бы пошевелиться.
—Мне это не нравится, но вы должны подготовить меня.
Ответила Ён Хи Ву. Если бы её физическая сила была больше, всё было бы в порядке. Однако она выглядела слишком хрупкой, а её решительное лицо было немного милым.
—Вам не нужно с ними бороться, да и не стоит.
—А?
—Всё будет кончено, если до этого дойдет, так как либо я погибну, либо вам придется столкнуться с монстрами самой. Однако мне нужно подготовить вас настолько, чтобы вы могли стрелять стрелами, хоть я не узнавал, что вы умеете делать.
—Я…
—А чего вы ожидали? Я не собираюсь обучать вас как воина.
Выражение лица Ён Хи Ву внезапно стало спокойнее.
—Моя способность - эмпатическое исцеление, верно?
В кои-то веки она оказалась права.
—Вот и посмотрим, будете ли вы просто целителем или станете нечто БОЛЬШИМ.
Я ждал этого. Я получил ящик претендента, когда был впервые пробуждён и когда впервые открыл подземелье. Что если мне впервые создать пати?
Примечание: Пати в нашем случае - команда, группа пробуждённых
[Вы пригласили Ён Хи Ву в пати].
Я вошёл в систему и отправил приглашение, Ён Хи Ву тоже посмотрела в воздух. Она должна была получить сообщение.
—Повторяйте за мной. Принимаю.
Она осторожно сделала это.
[Ён Хи Ву присоединилась к вашей пати].
[Поздравляем. Вы впервые создали пати].
Впервые! Мне понравилось это слово, и я чуть не закричал. Я уставилась в воздух.
[Вы получили "бронзовую коробку" в качестве награды за первое участие].
Мне дали всего лишь бронзовую коробку, но я не мог не принять это. Я был благодарен за то, что получил её, ведь создание пати было не таким уж большим риском. Однако, возможно, то, что Ён Хи Ву присоединилась к моей пати, считалось риском.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Когда-то я знал одного Пробужённого, который всегда получал желаемые награды и без колебаний открывал коробки в подземельях. Его удача была удивительной, и поэтому он был безрассуден. За это он прославился, что стало его несчастьем и привело к роковой ошибке - он слишком доверился своей удаче.
В любом случае, его удача была на совсем другом уровне, нежели у нас, и нам стало казаться, что у удачи есть свой скрытый статус. Мы были очень удивлены, когда он последовательно получал награды выше классом, чем класс коробки.
***
[Вы получили знак отличия "Ускорение"].
Знак отличия "Ускорение" повышал мою ловкость на более высокий уровень, и в случае, если бы я использовал "Человека, преодолевающего трудности", я бы смог поднять этот показатель с уровня F до уровня D. Я мог быстрее уклоняться, быстрее передвигаться и яростнее атаковать, и этого мне было достаточно. Однако класс знака отличия и количество его применений превзошли все мои ожидания.
[Ускорение (Знак отличия)
Эффект: Этот знак отличия повышает класс ловкости пользователя на один.
Класс: E
Время использования: 30 минут
Количество использований: 3 раза]
Это был знак отличия Е класса, который можно было достать из серебряных коробок, и я мог использовать его три раза! Я вспомнил того бедного счастливчика и подумал, что, возможно, его удача пришла ко мне, когда я получил шанс вернуться в прошлое.
В результате я первым получил титулы, которые были у Первого Зла или Первой Добродетели, а до этого мне удалось получить Знак отличия Побега. А теперь я получил ещё более высокую награду!
—Я тоже получила коробку.
Раздался голос Ён Хи Ву, и она улыбалась, глядя на меня.
—Это навык. 'Физическое исцеление'.
Возможно, я обнял её, несмотря на свой образ, потому что подумал, что богиня удачи действительно улыбается мне. Я был взволнован и старался успокоить себя, чтобы не показывать этого перед ней. Моё лицо было почти таким же раскрасневшимся, как у неё.
Возможно, её захлестнули мои эмоции, и именно поэтому в моей прошлой жизни мы старались держаться подальше от таких охотников, как она. Охотники с психическими способностями заставляли нас чувствовать себя голыми, а те, у кого были злые намерения...
Я вернулся в офис, а Ён Хи смотрела в пустоту. Однако взгляд её был сосредоточенным, видимо, она проверяла действие навыка.
—Вы стали ближе к целителю.
—Разве я не эмпатический целитель?
С улыбкой спросила Ён Хи Ву.
—Ваши навыки этим не ограничиваются. Вы можете получать навыки исцеления, и в основном ментальные, благодаря своей изначальной черте. Но если повезёт, вы сможете получить атакующие навыки.
Это было бы удачей для нас обоих, поскольку наличие у неё атакующего навыка, особенно дальнего боя, было бы очень кстати. Затем я завершил свой эксперимент, получив более чем успешный результат.
[Вы распустили пати].
Затем я снял повязку с плеча, и она оказалась не настолько глупой, чтобы не понять, зачем я показал ей свою рану. Она некоторое время пыталась использовать свой навык, а затем на её лице появилось удивление.
Передо мной появилось сообщение.
[Ваша рана немного затянулась].
Умение F класса не давало удивительного эффекта или способности к регенерации, и всё же она делала это впервые. Она целенаправленно использовала свой новый навык и преуспела в его применении.
—У вас хорошо получается.
Я вспомнил те дни, когда обучал травмированных недавно пробуждённых с определённой надеждой. В этот момент зазвонил интерком.
<У вас гость, сэр. Мне его принять?>
<Кто это?>
<Простите, я не очень хорошо говорю по-английски. Могу ли я его пригласить? Это высокий белый мужчина и, кажется, он торопится.>
<...Отправьте его ко мне.>
***
—Мне идти?
Ён Хи уже закончила приготовления к отъезду.
—Останьтесь.
Я услышал, как в дверь кабинета постучали, и, открыв её, увидел раскрасневшееся лицо. Это был иностранец в бейсболке и солнцезащитных очках и похоже, он совершал экскурсию по Сеулу.
—Ты были здесь. Почему...!
Джонатан перестал повышать голос и посмотрел на мои раны с недоверием и шоком.
—Ты сказал, что всё в порядке, но что это за раны? Посмотри на себя!
—Джонатон, ты пришёл сюда без уведомления? Разве не понимаешь, насколько ты теперь знаменит?
—Ты думаешь, это проблема? Что с тобой случилось?
—Это был небольшой несчастный случай. За тобой ведь не было хвоста, верно?
—Мне было всё равно.
—Что?!
—Не волнуйся, я был осторожен. Ты должен был хотя бы сказать мне, если так пострадал... а кто это ?
—Ты и сам видишь.
Джонатан увидел Ён Хи Ву, она стояла неподвижно, словно последняя выжившая из группы в подземелье. Казалось, она была шокирована из-за Джонатана, так как знала, кто он такой. И я вспомнил, что Ён Хи пыталась рассказать нам об МВФ в школе, в это время Джонатан снял свои солнцезащитные очки, чтобы проверить мои раны.
—Это... моя классная руководительница в средней школе.
Я представила её, и она уставилась на Джонатана так, словно он был голливудской звездой.
—Мне не нужно его представлять, потому что вы знаете, кто он, верно?
Ён Хи Ву уже собиралась опустить взгляд, когда Джонатан протянул к ней руку.
—Я не знал, что учительница Сона такая милая.
Джонатан говорил по-английски, а она, казалось, не полностью понимала его речь. И поскольку она не преподавала английский язык, её знания должны были со временем притупиться. Ён Хи выглядела потрясенной, когда пожимала руку Джонатану. Я же достал лист бумаги.
—Напишите имя вашего бенефициара, регистрационный номер резидента и адрес. Лучше на английском, но если не можете, пишите на корейском.
—Сейчас?
—Сделайте это.
Она заполнила бумагу стоя, и я передал её Джонатану. Он задал очевидный вопрос.
—Кто этот человек?
—Её отец.
—Почему ты даешь мне это?
—Если я однажды пропаду, отдай ему три миллиарда вон.
Затем я отправил его в компьютерный зал.
—Ты не рассказал ему о нас двоих? О том чем мы занимаемся?
Спросила Ён Хи, глядя на дверь комнаты, в которую вошёл Джонатан.
—Да, он гражданский.
Однако этого оказалось недостаточно, и она стала смотреть на меня тем же взглядом, что и на Джонатана.
—Вы меня удивляете.
—Почему?
—Вы узнали Джонатана.
—Ты забыл, что я... работаю учителем.
Она говорила о попытке, научить своих учеников таким важным вещам, как Международный валютный фонд? Но никто тогда в нашем классе не слушал её.
—Мы были обычными… а теперь МВФ и Джонатан? Ты можешь объяснить мне это?
Ён Хи Ву выглядела растерянной.
—Подземелья нас не кормят. А мне нужно было питаться. Как вы думаете, откуда у меня деньги, которые я вам дал?
—Однако…
Ён Хи замолчала, и её глаза расширились, когда она кое-что поняла.
—Неудивительно, что ты не интересуешься школой.
—Наш контракт будет исполнять Джонатан. Вы знаете, кто он на самом деле?
—Я знаю, кто он, и что ты, должно быть, живёшь удивительной жизнью.
—Итак, теперь вы знаете, что можете доверять мне благодаря денежной компенсации и благ, которые вы получили, подписав в контракт.
Я отпустил её, после того как она кивнула, и мы договорились, что встретимся завтра утром в офисе.
Примечание: Отпустил в значении попрощался, отправил домой.
Я открыл дверь, где находился мой незваный гость, и увидел его уставившимся на записку, написанную Ён Хи Ву. Он перевёл взгляд на меня.
—Почему я должен отдать ему три миллиарда вон? Что за предположение о том, что ты пропадёшь? Написание завещания ведь не было внезапным. Что с тобой происходит?
—Со мной всё загадочно, верно?
—Сон!
—Не спрашивай. У каждого из нас есть свои тайны. Я расскажу тебе позже.
—Опять позже?
—Не слишком ли ты строг с раненым несовершеннолетним?
—Ты в серьёзной опасности. Если это касается вашего правительства, не прячься. Поехали со мной в Нью-Йорк. Мне вообще никогда не нравилась ваша страна.
Должен ли я сказать ему? Однако я вспомнил, что у нас впереди ещё двадцать лет, и сел напротив него и искренне произнес.
—Пожалуйста, не спрашивай. Но я могу сказать тебе, если ты захочешь, однако пойми, я действительно не хочу этого.
Джонатан взъерошил волосы и раздражённо произнёс.
—Это несправедливо.
Джонатан поднял свой рюкзак, и я подумал, что он собирается выйти, но вместо этого достал книгу. Она называлась "Nothing Ventured, Nothing Gained", и я увидела лицо Джонатана на обложке.
Примечание: (Nothing Ventured, Nothing Gained — Кто не рискует, тот не выигрывает.)
—Тебе нравится название?
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
—Я многому научился.
Джонатан нарушил молчание и смотрел на книгу удивленными глазами. Поскольку мне удалось покорить Джонатана, специалиста в этой области, то и публика поверит в это. Хотя вся книга была мастерским приёмом введения в заблуждение. Подобно тому, как фокусник отвлекает внимание зрителей от самого фокуса, я использовал знания ещё не опубликованных финансовых теорий, анализ с помощью ещё не созданных экономических моделей, чтобы дать обширное, исчерпывающее и абсолютно правдоподобное объяснение нашего успеха. Всё это было сделано для того, чтобы скрыть настоящий фокус. Моё возвращение из будущего.
Я увидел, что все с энтузиазмом восприняли публикацию, и несколько весьма уважаемых финансовых журналов уже говорили об этой книге.
—Как ты себя чувствуешь?
—У нас уже третье переиздание, и скоро эта книга будет переведена в Корее.
—Теперь ты должен стать ещё популярнее.
—Сейчас мне звонят люди, которые могут строить города в пустынях.
«Нефтяные деньги» связывались с Джонатаном.
Примечание: Нефтяные деньги - страны, в которых основную часть бюджета составляют доходы с продажи углеводородного сырья в стабильной мировой.
—Итак, мы должны получить одобрение правительства в ближайшее время. Что насчёт Blue Rock и ANC?
—Они призвали нас ждать с заточенными карандашами.
—И что?
—Мы так и сделали, и они стали больше настаивали на слияниях, чем на выкупе клиентов, так как поняли, что Джонатан Инвестмент только разрастается.
Значит, они уже пытаются замедлить наш рост.
—Ты не забыл, что акции оффшорных компаний могут быть "слиты" в Нью-Йорке, таким образом, создавая впечатление, что мы сливаемся с ними, верно?
Примечание: Они лишь делают вид, что "объединяются" с другими компаниями, хотя на самом деле они "сливаются" со своими бумажными оффшорными компаниями, которыми владеют.
—Мы только что закончили выкуп клиентов из-за этого, мы просто сказали, что сосредоточились на уже идущих слияниях, тогда как они, начали говорить о системах управления. Это не ложь. Мы сможем использовать пятьдесят миллиардов долларов только в Нью-Йорке после одобрения правительства, и Сон, насчёт Англии…
—Постой. Разве ты не подозревал о способностях Джиллиана?
—Давайте проясним ситуацию. Как я могу оценить менеджера по работе с клиентами из Morgan Group? Я сравнивал его с тобой. А затем я узнал, что он внёс большой вклад в систему Morgan Group. Ты знал об этом?
—Я говорил тебе, что Джиллиан будет управлять нашими личными финансами.
—Да.
—Итак, Джонатан. Сосредоточься вместе с Джеффри Кеем на покупке инвестиционных компаний и поставь своих менее компетентных друзей в отдел продаж. Иди работать с лучшими на Уолл-стрит.
—Насчёт этого... Элите нечему учиться у меня. Это я должен учиться у них.
—Они все хотят идти самостоятельно и не будут ничему у тебя учиться. Им нужны только стартовый капитал и слава, и после получения одобрения правительства, их слава перейдёт к нам.
Они жаждут нашей славы и будут использовать нас, если мы им позволим.
—Сон, ты...
Джонатан посмотрел на меня.
—Ты явно в опасности. Используй то, что тебе нужно от меня, а об остальном позабочусь я.
Я согласился, так как всё ещё боялся возвращаться в подземелье.
—Я прошу прощения за то, что принизил твоих друзей, ведь мы рассматривали только лояльность, как я уточнил.
—В этом нет необходимости. Я сам отказался позволить им распоряжаться нашими средствами. И они находятся там, где им положено, но не беспокойся о них, потому что они верны и благодарны нам.
***
Кто-то ещё мог узнать Джонатана, но мы решили сделать заказ. Однако то место, которое Джонатан знал раньше, похоже, закрылось из-за ухода из этого здания иностранных фирм, которые были их прежними клиентами. Это была достаточно распространенная история.
—Это место не в очень хорошем состоянии.
Джонатан опустил свою ложку.
—Ты сказал, что тебе не нравится эта страна?
—Я говорил необдуманно.
—Правда?
—Я имел в виду, что корейский народ пожертвовал столь многим ради этой страны после МВФ, потому что правительство поставило их в такую тяжелую ситуацию. Больше ничего.
Джонатан упомянул кампанию по сбору золота, в ходе которой было собрано в общей сложности 200 тонн. Он даже видел, как домохозяйки приносили свои золотые обручальные кольца, и хотя золото помогло Корее, были и те, кто набил свои карманы. Я не стал об этом говорить, так как он снова сказал бы мне приехать в Нью-Йорк.
Примечание: 1г золота - 69’672 воны; 1кг - 69’671’657 вон; 200т - 13’934’331’400’000 вон. На январь 2022г
—Ты думал об этом?
Я повернулся к компьютеру, и Джонатан ответил, следуя за мной.
—О чём?
—О том, откуда взялись иностранные фонды, которые пришли не только в Корею, но и в Азию.
Джонатан занял место рядом со мной и с интересом рассматривал сайты, которые я открывал. Акции в Восточной Европе и Латинской Америке процветали.
—Это наши следующие инвестиции?
Спросил Джонатан, но сам же ответил на свой вопрос.
—Но не слишком ли мы опоздали?
Он был прав, поскольку, несмотря на то, что у нас было несколько возможностей, мы молчали, пряча или отмывая деньги, заработанные в Гонконге. Европа и Латинская Америка были лишь закуской, а главное блюдо находилось где-то в другом месте.
—Деньги, на которые сжигали Азию, и деньги, полученные от людей, застигнутых врасплох и выведенных на чистую воду, сейчас идут в Восточную Европу и Латинскую Америку.
Я говорил, указывая на экран, а Джонатан выглядел так, будто предвкушал, какую магию я применю дальше. Я продолжил.
—Есть ещё одно место, Россия.
Джонатан включил другой компьютер и начал следовать за моей подсказкой. Он просмотрел несколько отчетов из Российского финансового бюро и нескольких других российских финансовых учреждений. Тогда Джонатан пришёл к неизбежному выводу. Как и те, кто был обманут моей книгой, мировые финансисты были обмануты российскими данными.
Хуже всего то, что само российское правительство также верило в свои данные, и Джонатан говорил так, словно пытался возразить против своего вывода.
—Ты знаешь, сколько у России ядерного оружия? Оно не должно уменьшаться.
Джонатан говорил точно и метко. Именно так люди обычно воспринимали Россию, как гопника, оставшегося со времён холодной войны. Я подошёл к монитору Джонатана и подтвердил прочитанные им сообщения. Я нашёл то, что хотел, и убрал руку с мыши. И выпрямив спину, произнёс.
—Краткосрочная процентная ставка выросла до 40%. Это симптом.
—Однако рынок думает по-другому.
Конечно, Джонатан не возражал мне, а ожидал.
—Это из-за МВФ. Часть иностранных фондов из Гонконга и другие международные деньги из разных источников идут в Россию. Вы можете проверить, подтвердив позицию хеджевых фондов относительно российских государственных облигаций.
—И что?
—Это не единственная причина, по которой я сосредоточен на России. Их нынешний режим не делает ничего хорошего, и новые богачи в России делают всё возможное, чтобы вывести свои деньги из страны.
Джонатан заговорил, снова взглянув на отчёт.
—Значит, данные по экспорту неверны? Если то, что ты говоришь, правда, то их валютный резерв был бы опустошён.
Теперь Джонатан понял, насколько серьезной была ситуация в России.
—Давай посмотрим ещё кое-что.
—Что-то ещё?
—О влиянии МВФ. Как ты думаешь, что произойдет с российскими облигациями, которые есть у Кореи? Что если Корея продаст всё, от недвижимости до целых компаний, поскольку российские облигации для нас не важны.
Затем Джонатан с волнением произнес.
—Если твоя страна начнет продавать российские облигации, то повторится что-то вроде Гонконга!
Я кивнул.
—Тогда Россия обанкротится.
Были и другие причины, которые я не объяснил Джонатану. Мы заработали так много денег на азиатском финансовом кризисе, потому что я точно знал переломный момент, когда начнётся падение. Использовать максимальное кредитное плечо, не зная этого, было самоубийством, поскольку подобные инвестиции мог осуществить только Всемогущий, в которого горячо верили Восемь Добродетелей.
Примечание: Леверидж - использование заёмного капитала (для инвестиций), ожидая, что полученная прибыль будет больше, чем выплачиваемые проценты.
Я и раньше мог использовать этот метод, но сейчас мне требовалось больше данных из-за эффекта бабочки, вызванного моим путешествием во времени. Зная Джонатана, он согласился. Для Джонатана это был сбор данных, чтобы узнать, обанкротится ли Россия, а для меня это было подтверждение того, что общие тенденции сохраняются, доказывая, что мои знания всё ещё актуальны.
Джонатан заговорил, положив на место свой мобильный телефон.
—Правительственные чиновники не могут следовать глобальным тенденциям. Когда они перестанут использовать факс-аппараты для всего? Такими темпами они будут прелюбодействовать по факсу и разводиться тем же методом.
Примечание: Прелюбодействовать - нарушать супружескую верность; вступать во внебрачную любовную связь.
—Успокойся.
—Я должен лететь самым быстрым самолетом. Мне не получится принимать факсы здесь. Сегодняшний вечер проведу в аэропорту.
—Ознакомься с инвестиционным предложением перед отъездом.
—Ты действительно думаешь, что Россия пойдёт ко дну!
Джонатан наконец понял, что мы перешли от спекуляций и теорий к риску своими деньгами.
Делать ставки легко, но здесь предстояла огромная работа квалифицированных специалистов, чтобы воспользоваться ситуацией и уйти с выигрышем.
Джиллиан, который находился на острове Мэн, ждал предложение, которое должно поступить.
***
Для Джиллиана остров Мэн не был настоящим домом, поскольку он родился на севере Лондона. Однако остров был административно независимым, и было неясно, вернулся ли он в страну своего рождения. И всё же, у них было общее Ирландское море и одна и та же королева. Джиллиан отправился в свой излюбленный паб. Иностранцы, приехавшие в такое место, как это, обычно не выходят из своих отелей или офисов, а Джиллиан перестал ходить в бар своего отеля после того, как обнаружил этот паб.
Это место напомнило ему о студенческих временах, так как там всегда показывали игру EPL, и мужчины это смотрели, чтобы позлиться, несмотря на то, что игры были повторами.
Примечание: Премьер-лига, которую за пределами Великобритании часто называют английской премьер-лигой или иногда EPL, является высшим уровнем системы английских футбольных лиг.
Он приходил сюда один, без других сотрудников, так как считал футбол святым. Однако...
—Джессика? Что вы здесь делаете?
—Я шла за шумом.
Джессика смотрела телевизор, и Джиллиан удивился. Он мог быть где угодно, но Джессика пошла за ним только по звукам, когда "Манчестер Юнайтед" громил "Арсенал". Она была умна и могла преуспеть где угодно. Поэтому он считал, что она станет ещё большей звездой в финансовом мире, и именно поэтому ей был доверен доступ к его рабочему почтовому ящику.
В этот момент Джиллиан понял, что в нём что-то изменилось, он выглядел раскрасневшимся, хотя всегда был спокойным.
—Пришло ли инвестиционное предложение?
Взволнованно произнесла Джессика.
—Я не хочу легко использовать слово "гений", но это действительно так!
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Джиллиан был слишком возбуждён, чтобы спать, и он схватился за свой телефон, приподнявшись с постели. Звонок был принят немедленно...
<Джессика, тебе тоже не спалось?>
<Вы не спите?>
<Подтверди расписание американского заместителя заместителя министра финансов по международным финансам.>
Примечание: Заместитель министра по международным финансам поддерживает работу министерства финансов по международной валютной политике, координации с "Большой семеркой" (G-7) и "Большой двадцаткой" (G-20), технической помощи, региональным и двусторонним экономическим вопросам.
<Он завтра приезжает в Москву>.
Джессика немедленно ответила взволнованным голосом, и если Джиллиан был удивлен её предусмотрительностью, то ещё больше он был удивлён оценкам, а также оригинальностью инвестиционного предложения.
Джессика пришла в комнату Джиллиана поздно вечером, потому что никто из них не мог заснуть, так что они могли бы и поработать. Она вошла, принеся с собой пачку документов, и разложила их на столе.
—Самое удивительное в этом предложении то, что оно касается не только цифр.
—Да! Оно также предсказывает поведение основных игроков.
Джессика всё ещё говорила о Москве, хотя и не о расписании, так как это можно было проверить простым телефонным звонком.
—Предложение предсказывает, что просьба заместителя заместителя министра о встрече будет заблокирована главным секретарем российского премьер-министра.
—Да, этот секретарь не понимает новой России и всё ещё живёт во времена холодной войны. Он решит, что это оскорбление для премьер-министра - встречаться с простым заместителем заместителя министра, хотя он был послан исключительно на основе своего опыта. И я полностью согласна с этим прогнозом.
Затем Джессика передала Джиллиану несколько документов, которые были ещё немного тёплыми от принтера. Джиллиану не нужно было ничего ей говорить, так как она без слов подготовила то, что он хотел.
Подобная особа руководила Call-центром только потому, что была женщиной. Уолл-стрит устарела и заслуживает того, чтобы её сместил такой (Enfant Terrible) ужасный ребёнок, как Джонатан.
Примечание: Enfant Terrible - французское выражение, традиционно обозначающее ребенка, который пугающе откровенен, рассказывая постыдные вещи родителям или другим людям.
Джиллиан перевёл взгляд на документы, в которых была изложена личная история главного секретаря премьер-министра России, в частности, это были записи прошлых действий, в которых он позволил своим личным интересам и предрассудкам взять верх над объективностью, что входило в его обязанности. Джессика также нашла множество подтверждений тому, что предсказывалось в предложении всего в нескольких строках.
—Если просьба заместителя заместителя министра будет отклонена, это вызовет немалые волнения.
Америка была мировой полицией в международной экономике, иногда даже напрямую контролируя экономику целых государств-наций. Например, Япония после Второй мировой войны. Это было обусловлено их статусом сильнейшей сверхдержавы. Однако механизм власти изменился, поскольку Америка поняла, что финансовый контроль лучше военной мощи, и стала ещё сильнее благодаря капитализму.
Если Россия откажется от этой встречи... Джиллиан не мог оторвать взгляд от инвестиционного предложения и дополнительных документов Джессики. Она произнесла.
—Если мы займём короткую позицию по отношению к рублю и прогнозы предложения окажутся точными...
Примечание: Короткая позиция относится к технике торговли, при которой инвестор продает ценную бумагу с планами купить её позже. Шортинг - это стратегия, используемая, когда инвестор ожидает, что цена ценной бумаги упадет в краткосрочной перспективе.
—А что, если прогнозы окажутся неверными? Хочешь ли ты рисковать всем, основываясь на поведении одного россиянина? В предложении четко сказано, что это лишь дополнительный прогноз, и оно ориентировано на тенденции, заложенные в более отдалённом будущем.
—Однако эффект пульсации будет слишком велик. В предложении говорится о возможности того, что МВФ откажется выручать Россию.
—Давай посмотрим другие документы.
Джиллиан продолжал говорить спокойно, как школьный учитель, и тут Джессика неожиданно сменила тему.
—Вы читали это?
Джиллиан, очевидно, знал, о чём идёт речь, поскольку всё, даже те, кто не имел отношения к финансам, заинтересовались его книгой. Новичок сделал десятки миллиардов с сорока тысяч долларов за полгода! Это было рекордное событие, которое не поддавалось воображению и заставляло усомниться в вере, разумности и упорядоченности Вселенной.
—Джонатана?
—Да, мне вот запомнилась эта фраза. «Сейчас время видеть людей, а не цифры. Цифры могут колебаться от политики, но люди не меняют свой образ мышления, свои предрассудки и своё мнение. Я сосредоточился на том, что политика двигает цифры, а люди двигают политику».
—Ты уже запомнила это? Я не знал, что ты его такой большой фанат.
—Я видела его довольно часто, и он всегда выглядел подавленным, когда приходил на биржу. Вы не встречались с ним с тех пор, как застряли в Морган?
—О людях нельзя судить по обложке.
Джессика многозначительно улыбнулась Джиллиану, и он развёл руками.
—Давай не будем говорить о Джонатане. Мы оба ревнуем.
—Дело не в этом.
—Ты говоришь, что это подходит к данной ситуации, так?
—Верно.
—Джессика.
—Да?
—В этом мире существует много методов инвестирования, и Джонатан нашёл способ, который больше всего подходит ему. Ты сказала, что он всегда казался неудачником, верно? Люди видят только успех и не замечают неудач. Ты же, в свою очередь, видела, сколько раз он терпел неудачу, пока не нашёл свой собственный метод.
—Вы сказали, что никогда не испытывали неудач.
—Не испытывал, но я совершил ошибку, которую не должен был совершать.
Ему не следовало ехать в Морган и Нью-Йорк. В противном случае Джиллиан не застрял бы на этом маленьком острове. Он почувствовал горькое послевкусие во рту.
—Я не восхваляю его. Его история успеха заставляет меня помечтать. Я найду свой собственный метод, так что мы можем двигаться дальше?
Джиллиан и Джессика провели остаток ночи над инвестиционным предложением, и он почувствовал себя, как в студенческие годы, когда страстно спорил над заданием.
Поэтому он не почувствовал усталости, даже когда наступил рассвет и прошло ещё немного времени. Джиллиан говорил Джессике, что ей не следует верить в чужую историю успеха, однако, ему пришлось сдался около девяти часов утра. Ведь он хотел найти трещину в предложении, но оно было безупречным. Каждая улика в предложении, от цифр до игроков, как часы, доказывало предпосылку о том, что Россия обанкротится.
—...Россия обанкротится, и я хочу встретиться с командой, которая сделала это предложение.
Джиллиан был крайне искренен.
—Таких, как вы, будет много.
Он не стал говорить, что он один из них, и улыбнулся. Джиллиан отправил Джессику обратно и собрался на работу. Он тщательно вымылся сверху донизу. И планировал некоторое время не выходить из своего кабинета, есть и спать там. Предложение было идеальным, и теперь ему нужно было подумать над тем, как извлечь из него максимальную прибыль.
Он получил хорошие деньги, чтобы сделать именно это. Он вышел из своей комнаты с пачкой нижнего белья и оставил свой мобильный телефон, как охотник, идущий в подземелье.
***
—Подземелье?
Глаза Ён Хи Ву расширились. Она и представить себе не могла, что сегодня попадёт в одно из них. Я заговорил, откинувшись на спинку пассажирского сиденья, насколько это было возможно.
—Поедем в Чоллабук-до, Кимдже.
Примечание: Кимдже - город в провинции Северная Чолла, Южная Корея. Провинция Северная Чолла по-корейски называется Чоллабук-до.
Она, похоже, задумалась над тем, почему мы должны ехать туда, а не в Хвасон, и сказала, что в бардачке передо мной будет лежать карта. Я услышал, как машина завелась, и закрыл глаза после того, как отдал ей карту.
Примечание: Хвасон - это место, где находится подземелье в психиатрической лечебницей, которая построена для его содержания.
Ён Хи Ву разбудила меня в зоне отдыха и удивлённо посмотрела на меня, так как я купил только закуски и воду. Затем она остановилась перед витриной грузовика, где продавались дешёвые ножи.
Я понял, о чём она думает, и твёрдо сказал ей.
—Ваша рука будет испорчена, если вы воспользуетесь чем-то подобным.
Владелец киоска собирался что-то сказать на это, но только моргнул. Я заговорил снова, когда мы вернулись в машину.
—Я уже говорил, что вам не придется использовать нож против монстра.
—Я могу остаться одна или меня могут бросить.
—Как вы думаете, какой самый легкий способ умереть?
—Прости?
—Вы сказали, что много думали об этом.
—Снотворное.
—Вы их купили?
—Нет, я встретила тебя раньше.
Я покачал головой и достал из сумки маленькую металлическую коробочку.
—Возьмите это как талисман.
Она открыла коробочку и уставилась на шприц внутри неё. Я почувствовал, что мне не нужно объяснять, когда его использовать, и она снова завела машину и выехала на скоростное шоссе. Она молчала, и я закрыл глаза. Не было даже музыки, и только ветер шумел, когда она вела машину.
—Мы прибыли.
Мы проезжали Кимдже IC, когда я открыл глаза, а Ён Хи держала руль, как за лезвие, с худшим выражением лица, чем когда она смотрела на ножи. Мы проехали городской район, и поскольку сезон пересадки риса закончился, я увидел зеленые растения, когда мы некоторое время проезжали по сельским дорогам, прежде чем добраться до места назначения.
Примечание: IC - развязка (транспортная).
—Остановитесь там и откройте багажник.
Мы были у подножия холма, и она вышла из машины вслед за мной. Я увидел, что теперь Ён Хи поняла, во что ввязалась, когда я достал тот самый рюкзак и спальный мешок, которые потерял в подземелье. Я услышал, как участилось её тяжелое дыхание.
—Повернитесь.
Только она носила рюкзак, и я не мог увидеть её лица после того, как отрегулировал длину и завязал свёрнутый спальный мешок на петлях, прикрепленных к дну. Я мог видеть только её ноги под мешком, и она уже не могла стоять спокойно под его тяжестью.
—В рюкзаке есть почти всё, что вам нужно, а ещё там есть ножи получше тех, что вы видели в зоне отдыха.
Тут до Ён Хи Ву дошло, что происходит, и её голос вырвался от удивления.
—Я целительница! Ты же не хочешь сказать, что я должна идти одна, верно?
—Вы знаете, где находится подземелье?
—……
—Так идите и найдите его. Метод прост. Пройдите столько, сколько сможете, пока система не сообщит вам.
Я схватил её за плечи, так как мне нужно было подчеркнуть это как можно сильнее.
—Вы должны вернуться сразу после нахождения подземелья и не открывать его. Тогда и свяжитесь со мной. Но если откроете его из любопытства, вы не будете единственной, кто умрет.
—…Что тогда произойдёт?
—Выйдут монстры, а также твари, с которыми не справится ни одна армия, они выпрыгнут, чтобы убить людей.
Конечно же, этого не произойдёт. Подземелье снова закроется после того, как первый вошедший в него умрёт. Я поставил стены не только для того, чтобы заблокировать вход, но и на случай, если кто-то сбежит из подземелья. Я посмотрел на неё, снова предупреждая.
—Запомните, не открывайте его. Запомните это на всю жизнь.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Я приказал Ён Хи Ву не думать о возвращении до того, как ей удасться найти вход в подземелье. Сможет ли она найти его? Для того чтобы найти вход в подземелье размером с чью-то ступню, потребуются настойчивость и серьёзная удача. Если бы ей это удалось, она стала бы вторым человеком, нашедшим подземелье после меня. Это была главная причина, по которой я отправил её одну, но если она не сдастся легко, это будет удовлетворительно. Ей нужно было привыкнуть к темноте, и это было бы самым подходящим местом для проверки её воли и границ. Ночь на холме была тёмной и очень страшной.
***
День, когда я получил разрешение Федеральной торговой комиссии на покупку фондового подразделения ANC и Blue Rock, был также днём, когда люди устали и наконец начали требовать, чтобы кто-то взял на себя ответственность за корейский финансовый кризис. Появились всевозможные слухи, и мне пришлось поехать в Каннам сразу после школы, потому что отец попросил меня.
Он сказал, что испытывает большую привязанность к Чон Ил Инвестмент, из-за того, что у них было одно имя, и потому, позвал меня туда. Я надел глубокую кепку, так как не хотел встречаться с занятой Джейми, но в тоже время встречал тех, кто пришёл в офисное здание, где работал мой отец. Это был первый раз, когда я посетил главный офис.
Примечание: Да, Сон назвал свою компанию в честь отца.
Большой, дорогой логотип на входе обозначал корпоративную штаб-квартиру Чон Ил. Посетителей было немного, поскольку у гражданских лиц не было необходимости в визите. Однако немногочисленные гости казались крупными игроками из Синего дома или в финансовой сфере. Поэтому общая атмосфера была серьезной, торжественной, как в церкви, и секретарша в вестибюле спросила меня о цели моего везита. Она увидела во мне обычного студента университета.
—Я приехал навестить своего отца, его зовут Чон Ил На.
—Пожалуйста, подождите в VIP-зале вон там.
Её улыбка говорила о том, что она была удивлена моим возрастом. В ожидании отца я посмотрел на вестибюль, где из лифта вышла группа людей. Я знал тех, кто был в центре, и хотя с группой был нынешний министр экономики и финансов, люди шли в темпе мужчины средних лет, носившего бейджик Чон Ил.
Я понял, что он был одним из двух корейских директоров в Чон Ил, и кем бы он ни был, он внес большой вклад в то, чтобы Чон Ил стал центром власти по-корейски.
Я с любопытством посмотрел на них, когда появился отец.
—Ты вовремя. Ты знаешь, кто они?
Отец продолжал говорить так, словно не ждал от меня ответа.
—Он директор моей компании, а с ним министр экономики и финансов со своими подчинёнными. Ты знаешь об этой должности?
—Да, отец.
—О чём ты думаешь, смотря на них издалека?
—Я думаю, что они - люди. На экранах всё кажется нереальным.
Я не знал, какой ответ хотел услышать отец, но он удовлетворённо улыбнулся.
—Ты действительно смотришь новости. Я думал, ты интересуешься только спортом. Ты уже обедал?
—Да.
—Подожди минутку.
Сказал отец, глядя в окно вестибюля, чтобы увидеть где была припаркована машина, принадлежащая министру, и быстро вышел. Я видел, как он поклонился министру, а пожилой мужчина коснулся плеча отца и пожал руку директору, прежде чем сесть в машину.
Затем отец направился ко мне вместе с корейским директором, и я подумал, что отцу доверяют по тому, как шли эти два человека. Я остановил себя, чтобы не уйти куда-нибудь, так как я предпочёл бы не встречаться с ним, но в таком случае моё исчезновение поставило бы отца в неловкое положение.
Сняв бейсболку, я встал, как военный офицер, и поклонился, дождавшись, пока они войдут. Я вежливо поприветствовал их и увидел мимолетную улыбку отца.
—Красивый у вас сын. В каком университете он учится?
Спросил меня директор, и отец ответил.
—Он ещё учится в средней школе.
Директор удивленно посмотрел на меня, прежде чем произнести.
—Чтож! Вам не о чем беспокоиться, поскольку ваш сын здоров, благонадёжен и вежлив. Ты учишься в средней школе?
—Я хожу в Синвонг.
—О, это же и моя средняя школа была!
Отец широко раскрыл глаза от этой новости, а директор дал мне десять десятитысячных купюр.
Примечание: примерно 150$.
—Я даю тебе это, чтобы ты стал таким же хорошим человеком, как и твой отец.
Я был единственным, кто хотел дать ему денег и сказать, чтобы он продолжал хорошо работать.
Примечание: Тут скорее всего, говориться о том, что он создав компанию, устроил в неё отца.
***
Отец выглядел счастливым.
—Разве ты не удивился, когда я сказал тебе, что надо ехать сюда?
Мы шли по главной дороге.
—Мне нужно кое-что рассказать тебе и кое-что сделать. Я хотел показать тебе компанию, в которой работал до того, как меня перевели на другую работу.
—Тебя переводят на другую работу?
Искренне удивился я.
—Я не уволен. Меня повысили на два ранга, и я ещё не сказал об этом твоей маме. Я планирую сделать ей сюрприз сегодня.
—Куда перевели?
—Мы сейчас идём туда.
Сначала я подумал о Daehoo, так как период ожидания уже закончился. Daehoo сейчас реорганизуется, а отец был банковским служащим. Если его переведут в Daehoo, то он будет работать в Daehoo Securities, которая в будущем войдёт в состав Naeil Finance Group.
—Как прошла твоя поездка? Я совсем немного узнал от твоей матери, так как был занят.
—Спасибо, что разрешили мне. Должно быть, это было трудным решением.
—Посмотри, как хорошо ты говоришь. Приятно видеть. Мне кажется, ты уже совсем взрослый. В твоём возрасте я был всего лишь ребёнком, который любил драться. Так куда ты ездил?
—Я ездил в Хвасанг, Гимдже и другие места.
—Тебе хватило денег? Ты не пользовался кредитной картой.
—Мне было достаточно.
—Твоя мать много беспокоилась, но не я. Пока ты ещё молодой, ты можешь понять, что Корея сейчас переживает тяжёлые времена. Ты знаешь, почему произошел МВФ?
—……
—Фирмы нашей страны безрассудно занимали иностранные средства, так как экспорт в то время шёл хорошо. Они хотели увеличить свой бизнес, но потом экспорт неожиданно стал провальным. Изучи самостоятельно причины этого.
Я понял, что сегодня тот самый день, и что это событие наступило по крайней мере на два года раньше. Я ждал этого дня с тех пор, как вернулся. Моё сердце забилось быстрее при мысли о том, что смогу вернуть свой собственный талисман и амулет удачи.
В прошлом отец ждал меня перед супермаркетом. Это был обычный будний день на первом году средней школы, и поскольку время закрытия банков и биржевых фирм приближалось, я, сам не зная почему, пошёл к ним. Я открыл фондовый счёт в банке и новый счёт на Корейской бирже, KRX. После того как всё закончилось, на моём фондовом счёте был миллион вон.
Примечание: 1500$
—Ты ведь помнишь, что я работаю в фирме, принадлежащую иностранцу?
Я вернулся к реальности, услышав голос отца.
—Да.
—А что говорит на этот счёт мама?
—Она только сказала, что он самый влиятельный.
—Хотя она не ошибается, но это печально. Ты можешь не понимать, о чём я говорю, но когда поймёшь, скажи мне об этом. Тогда мы могли бы выпить вместе.
Отец кивнул в сторону главного офиса Корейского биржевого банка, стоящего перед нами.
—Я работаю там с завтрашнего дня. Здание выглядит довольно хорошо?
Я тоже посмотрел на здание и не знал, что Корейский биржевой банк был куплен компанией Чон Ил Инвестмент. Первоначально американская фирма становилась крупнейшим акционером Корейского биржевого банка, и люди начинали говорить об этом.
Это было связано с кризисом кредитных карт 2003 года, когда финансовая группа, владеющая Корейским биржевым банком, перестаралась, купив компанию Daehyun Investments и Securities.
—Корейский биржевой банк принадлежит вашей компании? Я этого не знал.
—Ты знал о месте, где я работаю? Ты всё ещё продолжаешь удивлять меня, несмотря на то, что ты мой сын.
Я ничего не слышал о Корейском биржевом банке, когда Джейми докладывала мне. Она только сказала, что склад был пуст. Значит, она была осторожна в использовании оставшихся средств, и её выбор, похоже, пал на Корейском биржевом банке.
—Я выступал за это, несмотря на то, что не знал, хорошо ли это.
Отец говорил самокритичным тоном и шёл вперед как ни в чём не бывало. Находившиеся там сотрудники уже знали отца в лицо, и, поприветствовав их, он начал ту же речь, которую я слышал в прошлом.
—Страдает народ, а не высшие чины, которые довели страну до краха.
Хотя он говорил то же самое, на нём был костюм, и он не скрывал своей печали. Его взгляд был глубоким, когда он смотрел на меня.
—Я хочу, чтобы ты знал, как наша страна дошла до такого состояния, и в будущем больше интересовался экономикой.
Прошлое и будущее встретились в этот момент.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
—Подумай, какие акции ты хочешь купить на эти деньги, и скажи мне, когда решишь. У нас с тобой будет долгий разговор об этом.
Отец сказал мне это после того, как положил миллион вон на мой фондовый счёт.
—Я буду много учиться.
Отец очень хотел услышать эти слова.
—Отец, ты плачешь?
***
Кто-то может подумать, что это было обычным домашним событием, которое никак не повлияет на мир. Однако всё началось именно отсюда, несмотря на необъяснимо раннее время. В прошлом я был бы удивлён такой сумме, в конце концов, мы просто управляли небольшим продуктовым магазином, и приобрели книгу для начинающих по торговле акциями. Я сделал очевидный выбор, поскольку в то время в Корее начался бум доткомов, и корейский фондовый рынок тоже поднялся. Мой фондовый счёт рос, и в марте 2003 года я навестил своего друга Сонг Хо и похвастался, что стал успешным.
Однако сейчас была эпоха, когда неизвестная компания становилась следующей надеждой на будущее, если она была компанией доткомов. Корейцы взорвались, услышав удивительные истории о мгновенных миллионерах, после МВФ, а я не понимал, что даже обезьянам может повезти. Я прожил несколько дней в фантазиях, думая, что заработал деньги слишком легко, и считал себя талантливым.
Сейчас это было смешным воспоминанием, и я с содроганием вспоминаю, как просил у отца дополнительные инвестиционные средства. Теперь я был успешным трейдером в средней школе и использовал те небольшие знания, которые получил из книг и интернета.
—Вот как? Но только на этот раз я одалживаю тебе деньги.
Я не верю, что отец догадался, что это был всего лишь пузырь, но он, вероятно, подумал, что удача начинающего трейдера, его сына, не продлится долго, несмотря на то, что был рад за меня. Через некоторое время всё пошло на спад, и в апреле 2000 года пузырь лопнул. Когда лопнул американский пузырь доткомов, упал и корейский фондовый рынок. Каждый день после учёбы я занимался одним и тем же. Я не делал домашнее задание, а смотрел на монитор своего компьютера после закрытия рынков. Когда мой счёт стал составлять четверть от первоначальной суммы, в этот момент отец тихо зашёл ко мне в комнату.
—Ты должен будешь вернуть мне деньги до следующей недели, сынок.
Я заплакал от его слов, но отец был холоден ко мне, пока я всхлипывал.
—Тогда возьми деньги у своей матери, так как они мне очень нужны.
—Как?
—Отдай мне своё пособие, а ещё я заберу у тебя CD-плеер, мобильный телефон и компьютер. Ты ведь понимаешь, что этого не хватит, чтобы расплатиться со мной?
—……
—Ты должен будешь сказать это своей матери. Не притворяйся взрослым, и если ты будешь вести себя хорошо, твоя мама, возможно, простит тебя и даст деньги.
Позже я понял, что это была миниатюрная версия МВФ. Я определился со своим будущим путём и поставил перед собой цель. У меня была школа и специальность, куда я отчаянно хотел поступить, и я упорно трудился, чтобы поступить в элитный университет.
Примечание: Сон - это Корея, его мать - МВФ, а отец - иностранные кредиторы.
После службы в армии я готовился к учёбе за границей в Англии, затем попал на Уолл-стрит, впечатлившись Джиллианом. Я терпел поражения и одерживал победы, пока мне не исполнилось тридцать, и именно тогда меня отправили обратно в Корею после потери денег моей компании. Позже открылись врата, и я был заброшен в Пробные Испытания.
Хотя я сильно проиграл на Уолл-стрит, но выжил в Испытаниях. Мне удалось вернуться сюда только благодаря этому счёту. Всё началось с моей банковской книжки, и это был мой талисман, как у кого-то фотография любимых. Он помогал мне, когда я хотел умереть, и перед самым моим возвращением он был разорван и испачкан кровью.
Однако теперь он был у меня в пластиковом конверте, и я поблагодарил отца за него.
***
После того как я принёс банковскую книжку в офис, у меня зазвонил телефон, и голос был слабым и почти неразборчивым. Однако Ён Хи Ву пробормотала слово, чтобы я точно услышал.
<Я нашла… это…>
Ён Хи нашла подземелье? Если это правда, то для неё это будет незабываемый день! Прошла неделя с тех пор, как я послал её на поиски и думал, что она сдалась ещё вчера. Я ходил к ней домой, а также в дом её семьи, но она не возвращалась. И в тот момент, когда я решил, что прошло уже достаточно времени, зазвонил мой мобильный телефон, и пришло время ехать за ней. Я просил Ён Хи выжить за счёт готовой еды, как можно больше гулять при свете дня и привыкнуть к темноте ночью. Я не просил её выживать абсолютно без ничего и просто хотел, чтобы она сама нашла вход в подземелье.
<Оставайтесь там>.
Я приехал на её машине, и она ждала на том месте, где мы расстались. Я подумал, что она не двигается, потому что у неё не было сил закрыться от фар рукой, но я увидел, что она улыбается. Она наслаждалась светом. На ней был тренировочный костюм, который я положил ей в рюкзак в качестве дополнительной смены одежды, но он был порван и испачкан кровью.
Её волосы были в беспорядке, но она всё-равно улыбалась. Деревенские жители отправили бы её в психиатрическую клинику, но я знал, почему она так улыбается. Это было не просто выживание, а шаг вперёд. Я помог ей дойти до машины.
—Я… потеряла… рюкзак…
Это не имело значения.
—Но… не это…
Ён Хи Ву достала металлическую коробку со шприцем.
—Вы видели системное сообщение, в котором говорилось, что вы обнаружили подземелье?
—Д…а.
—Вы хорошо справились. Остальное подождёт до Сеула…
Затем появилось сообщение, и я прочитал его с поднятыми бровями.
[Ён Хи Ву пригласила вас в свою группу.]
[Присоединитесь?]
—Что это...?
Я повернулся к Ён Хи, но она уже была без сознания после отправки сообщения. Она не ответила, так как крепко спала.
***
На следующий день начались выходные, но она всё ещё спала там, где я уложил её вчера. Цвет её лица стал лучше, а дыхание спокойным. Её глаза быстро двигались под закрытыми веками, и казалось, что она видит сон. Я пошёл в компьютерную комнату, собираясь подождать, пока она проснётся сама.
Я получил электронные письма с острова Мэн, из Нью-йоркской фирмы и от компании, занимающейся частными расследованиями.
Электронная почта с острова Мэн:
[Название: Инвестиционное предложение в силе.
На следующий же день мы подтвердили, что ваше предсказание об отношении России к американскому заместителю заместителя министра финансов по международным финансам было на 100% точным. Мы были впечатлены точностью анализа и прогнозов, а Ваши данные о том, что валютные резервы России уменьшаются, несмотря на увеличение выплат по международным долгам, очень помогли нам. Сейчас российские средства переводятся в швейцарские банки, и мы прогнозируем объявление Россией моратория на перевод иностранной валюты из отечественных банков в конце июля - начале августа. Исходя из этого, мы агрессивно инвестируем в краткосрочные сделки по обмену(свапу) российских государственных облигаций с настоящего момента и до начала июля.
Примечание: Как работает облигационный обмен(свап). Когда инвестор участвует в обмене(свапе) облигаций, он просто заменяет одну облигацию в своём портфеле на другую облигацию, используя доходы от продажи облигации, которая находилась в портфеле дольше. Существует ряд причин, по которым инвестор обменивает облигации, одна из которых - ожидаемое снижения стоимости первоначальных облигаций.
Поэтому мы девальвируем российскую валюту и прогнозируем снижение цен на акции в основных европейских и североамериканских странах, снижение цен на основные азиатские валюты и снижение цен на нефть. Наш портфель основан на этих решениях, и если мы будем настаивать на этом, то объявление Россией моратория на вывоз иностранной валюты из страны может произойти раньше. Однако хеджевый фонд Long-Term Capital Management (LTCM) имеет большой объём российских облигаций, стоимость их продуктов, обращающихся в крупнейших мировых банках, составляет более триллиона долларов, и объявление Россией моратория может привести к глобальному финансовому кризису для LTCM. Мы просим сделать дополнительное предложение и надеемся, что сможем свободно обсудить наше мнение с теми, кто занимается этим предложением. Пожалуйста, пришлите ответ].
Я отправил ответ, а затем прочитал письмо из Нью-Йорка.
[Название: Один крупный игрок лучше, чем несколько мелких, верно?
Джеффри Кей привёл инвестиционную компанию, которая в прошлом году вышла из состава Bank of America (BOA). Это Onider Associates, и они управляют тремя фондами. Поскольку ты, вероятно, знаешь их, я не буду много объяснять. Там работают триста трейдеров из Лиги плюща, Уолл-стрит и крупных английских финансовых фирм, а также тысяча вспомогательных сотрудников. Если мы привлечем их, то нам придётся управлять в общей сложности ста миллиардами долларов клиентских средств, а также нашими восемнадцатью миллиардоми. Сон, общая сумма будет едва достижима только с помощью Onider Associates. Правительство с подозрением относится к структуре управления Нью-йоркской фирмы, и я думаю, нам нужно поторопиться, пока они не передумали. Отчёт Джеффри прилагается, так что пришли мне ответ как можно скорее. Я расширю Нью-йоркский офис для приёма новых клиентов, если ты согласишься. Телефон звонит даже сейчас, и, вероятно, это звонок от миллионера, который просит меня удвоить его деньги.]
Я ответил, а затем открыл почту от компании частных детективов.
[Название: Без заголовка
Без содержания / Прилагается: 50 фотографий].
Ещё одно письмо пришло от частного детективного агентства, которое я попросил найти Чонг Су Кима, чьё английское имя было Брайан.
[Название: Запрос выполнен.
Нет содержания / Прикреплено: Brian Kim.ppt]
Я радостно отправила письмо на электронный адрес Чонг Су Кима, и тут вошла Ён Хи Ву с усталым лицом.
—Я получила мастер-бокс. Я думала, ты будешь ждать... ой!
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Мастер-бокс! Он находился прямо под коробкой Претендента, и Система была щедра на второе место.
—Ах…
Ён Хи Ву, казалось, удивилась ряду компьютеров в этой комнате.
—Вы видели одежду на столе?
—Бумажный пакет? Это для меня?
—Сначала примите душ.
Пока она принимала душ, я думал о том, что всё может пойти не так. Я спросил её, была ли она вторым Пробуждённым, и она ответила, что нет. Была большая вероятность, что эту награду получит один из Восьми Зол или Восьми Добродетелей, и Первое Зло и Первая Добродетель были главными кандидатами.
Однако если Ён Хи была второй, кто обнаружил подземелье, то никому не посчастливилось обнаружить его раньше неё.
Она вышла с мокрыми волосами, а её кожа была идеальной из-за того, что она была предпробуждённой. На ней был лишь минимальный макияж, и хотя она могла подумать, что это благодаря хорошей косметике, мы, пробуждённые, не нуждались в уходе за морщинами.
—Подойдите и сядьте здесь.
Я не стал спрашивать её о том, что произошло на горе, ведь если на поиски входа ушла неделя, я знал, через что ей пришлось пройти. Она была сильной внутри этого, на первый взгляд хрупкого тела.
Я протянул ручку с бумагой и сказал ей записать всё, что она увидит в окне состояния.
—Окно состояния.
Пробормотала Ён Хи Ву и записала информацию.
[Имя: Ён Хи Ву
Ментальная сила: F(20)
Накопленные очки: 50
Черты(1) Навык(3)]
[Эмпатия (черта) Эффект: Пользователь может иногда чувствовать эмоции цели. Класс: F(0)]
[Лечение страха (навык) Эффект: Пользователь исцеляет страх цели, и этот навык не может быть использован на нём самом. Класс: F(0) Время перед повторным использованием: 24 часа]
[Физическое исцеление (навык) Эффект: Пользователь исцеляет физические раны цели, и этот навык не может быть использован на нём самом. Класс: F(0) Время перед повторным использованием: 5 минут].
Эти навыки были ожидаемы и известны, но последним был навык, который Ён Хи Ву получила из коробки мастера.
[Рука Марии (навык) Эффект: Пользователь аннулирует неспособность цели сражаться. Класс: F(0) Время перед повторным использованием: 24 часа]
Этот навык был из коробки мастера, и кодовое имя Ён Хи Ву уже было определено. Это будет Мария.
***
Если бы охотник A или S класса использовал это кодовое имя, я бы его запомнил. И если бы это было так, я бы понял описание потенциального А рангового навыка "Рука Мари".
—Важно понимать, что именно система имеет в виду в окне описании навыка, ведь слово «аннулирует» может оказаться обоюдоострым мечом. Однако я думаю, что это будет уникальный навык, поскольку есть разница между пользователем навыка и его целью. Вы понимаете, о чём я?
—Ты говоришь о нашей командной работе, верно?
Она была права.
—Я считаю, что этот навык переносит раны цели на пользователя. Вы же видите класс F(0)?
Ён Хи Ву кивнула.
—В начале риски велики. Однако они будут уменьшаться по мере роста класса навыка и других факторов. Нам нужно проверить его в действии здесь, а не в подземелье. Как вы сейчас себя чувствуете?
—Неплохо.
Ён Хи выглядела нервно, судя по моим ощущениям и её собственным эмоциям. Человек никогда не привыкает к боли и просто учится её терпеть. Адреналин в бою помогал, но когда проверяли навыки, то концентрировались на боли и механике навыка. Я прошёл в комнату для упражнений и открыл ящик. Ён Хи Ву последовала за мной и, увидев шприцы, ампулы и пластиковые коробки с таблетками, проявила то же удивление, что и в компьютерном зале.
—Я не целитель, поэтому единственное, что я могу сделать, это облегчить боль.
Я воткнул шприц в ампулу и наполнил его. Я положил его в металлическую коробку, так как ей нужно будет сделать инъекцию, а не выпивать обезболивающее.
—Вы понимаете, что я пытаюсь сделать, верно?
Ён Хи Ву кивнула с круглыми глазами на мой вопрос. Кто из нас будет драться в подземелье? Её руки сломаются, если я попрошу её ударить по увесистому мешку, похожие те, что находятся в боксерском зале. Я подошёл к ней и протянул Ён Хи кинжал.
—Вот, возьмите. Вы ведь хотели нож, и он дороже, чем кажется.
—…Что?
Отдав ей нож, я перешёл в другую комнату, так как кровь будет трудно удалить с ковра. Ванная комната всё ещё была наполнена паром, так как она принимала душ совсем недавно. Ён Хи Ву пошатнулась, когда пришла с кинжалом, и это была естественная реакция. Поэтому я не хотел торопить её.
—Всё будет происходить так. Вы ударите меня ножом, и когда я дам вам сигнал, вы используете Руку Марии. Я должен буду вызвать его(состояние в котором невозможно сражаться) для передачи, и также вы получите мою рану. Вам будет очень больно.
—……
—Этот этаж полностью принадлежит мне, а этажи выше и ниже все пусты. Я владею этим зданием. Поэтому вам не нужно подавлять свои крики.
Я положил металлическую коробку со шприцем на стойку.
—Вколите это себе после использования навыка, это эффективное обезболивающее.
Рука Ён Хи Ву лежала на сердце, словно она хотела проверить, как быстро оно бьется.
—Сними одежду.
Я снял рубашку и подождал Ён Хи, так как она всё ещё колебалась. Я подумал, что это ситуация может быть неловкой, однако её настоящий страх исходил от кинжала. Конец лезвия дрожал вместе со всей её рукой.
Ён Хи сняла рубашку и опустила взгляд. Неделя в горах не сделает из неё охотницу, но сейчас она сможет поднять кинжал.
—Вы будете наносить и наносить удары. Вы готовы?
—Да.
Я взял её за руки, которые схватили кинжал, и медленно потянул его к месту на моём животе. Я почувствовал металлическое острие на своей плоти и сказал ей, чтобы она ударила меня так сильно, как только сможет.
Ён Хи Ву закрыла глаза и скорчила гримасу, но не стала действовать сразу. Мне пришлось крикнуть ей, чтобы она ударила меня ножом, и чтобы Ён Хи преодолела естественное отвращение.
Я почувствовал, как в животе что-то горит, и стиснул зубы.
***
Я видел перед собой её лицо, но не мог понять её выражения. Она была в слезах, и я заговорил, видя её глаза.
—Вы хорошо справились. Пока ждите… ещё рано.
Это было чертовски больно, и я схватился за рукоятку кинжала. Она же, сидела на сиденье унитаза, и слезы капали из её глаз. Я вытащил кинжал, и моё тело начало трястись, чего я не мог контролировать.
Я сел на пол, и кровь хлынула из моей раны. Она смотрела на потоки крови на плитке, как на что-то живое, и посмотрела на меня, когда её голос стал громче.
—Сейчас?!
—Ждите…
Мне нужно было подождать, пока я не истеку кровью, и если моя рана не была калечащей, то как насчёт удара ножом в глаза. Теперь же мне было холодно и я чувствовал себя слабым. Всё становилось расплывчатым, пока не выскочило сообщение.
[Активирован «Человек преодолевший невзгоды».]
Тогда всё стало ясным, и тряска прекратилась.
—Сейчас.
Ён Хи Ву ждала меня, и вместе с её криками появилось новое сообщение.
[Ён Хи Ву использовала "Руку Марии"].
Я почувствовал, как мои мышцы увеличились, и я ощутил себя гораздо более сильным, чем в прошлый раз, когда использовал «Преодоление невзгод». Тогда я ещё не получал такого исцеления, но она всё ещё кричала, лежа на кафельном полу. Я видел, как кровь вытекала из её живота и смешивалась с моей. Я посмотрел на неё сверху вниз.
—Мы не умираем от этого. Это просто больно.
Я видел её бледное лицо и умоляющие глаза. Однако я произнёс только одно предложение.
—Используйте шприц.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Я не мог не думать о прошлом, глядя на лежащую без сознания Ён Хи Ву. Я думал, что не смогу забыть молодых людей, погибших напрасно, однако их лица уже не были такими четкими, как мне хотелось бы сейчас. Прошло время, и я с трудом мог вспомнить голоса, которые звали меня.
—Лидер гильдии! В Гонконге появилось подземелье S класса!
Мне пришлось приложить немало усилий, чтобы превратить их в выживших, и особенно усердно я работал над одним из них - тем, которому больше всего везло. Я закурил сигарету, и это была первая сигарета с момента моего возвращения. Я слышал стоны Ён Хи, когда выдыхал дым через открытое окно.
—Не двигайтесь. Вы должны лежать по крайней мере неделю.
—Я должна была лечь в больницу, если бы знала, что моё тело будет в таком состоянии.
Лицо Ён Хи Ву помрачнела от стыда, когда она обнаружила, что на ней совершенно новая одежда, включая нижнее белье. Некоторое время она молчала, но затем перевела взгляд на капельницу, установленную на её руке.
—Ты действительно можешь всё.
Это был неопиоидный анальгетик, так как я не хотел пристрастить её к обезболивающим.
Примечание: (неопиоидные, нестероидные противовоспалительные средства, НПВС) – это лекарственные препараты различной химической структуры, обладающие противовоспалительным, анальгезирующим и жаропонижающим действием и не имеющие наркогенного потенциала.
—Я тебя торможу?
—Мне есть чем заняться, кроме подземелий. Просто выздоравливайте.
—Я видела компьютеры там, вместе с доской и бюллетенями. Они используются для торговли акциями, верно?
—Вам интересно?
—Я теперь богата, благодаря кое-кому.
Ён Хи Ву слабо улыбнулась, когда говорила.
—Какие у тебя с ним отношения? Он был дружелюбен и беспокоился о тебе.
—Вы можете считать себя исцелённой благодаря обезболивающим, но сейчас спите.
—Я хочу, но я волнуюсь. У меня слишком много денег.
—Куда вы их положили?
—Я положила сумки в шкаф. Поскольку ты сказал, что я не должна класть их в банк, и я волнуюсь, вдруг меня ограбят. Я хочу проверить их сейчас, если можно.
—…Тогда просто положите деньги в банк. Это была лишь возможность, о которой я упомянул.
—Я сейчас в таком состоянии. Ты можешь мне помочь?
Ён Хи подняла руку с иглой для капельницы.
—Квесты дают мне очки, но...
Я отвернулся.
—Ты же знаешь, где я живу? Ключи будут в машине…
Ён Хи Ву продолжала объяснять за моей спиной.
То, чего она опасалась, не произошло, так как её квартира была такой же, как и два дня назад. Я занёс пакеты с её одеждой, нижним бельём и косметикой.
—Спасибо.
Ён Хи Ву размотала бинты на животе, и хотя она выглядела немного смущённой, но больше была удивлена.
—Немного заживает.
—Оставайтесь здесь, пока полностью не поправитесь. Скажите своей семье, чтобы они не волновались.
—Тебе не нужно об этом беспокоиться.
Ён Хи Ву говорила, что это пустяк, но я знал причину этой мимолётной горькой улыбки.
—Ты помогаешь ему?
Она снова заговорила о Джонатане и, похоже, определилась с ответом, так как смотрела на меня так же, как и на него.
—Я не знаю, что делать с деньгами.
—Если положите их в банк, процент составит 17%.
Ён Хи не знала, насколько удивительна эта цифра, ведь двузначная процентная ставка считалась нормой в эпоху, предшествующую МВФ. Поэтому население клало деньги в банки, чтобы получить прибыль, что было бы невозможно в будущем.
—Ты говоришь о деньгах?! В то время как мы готовимся рисковать своими жизнями в подземельях?!
—Подземелья меня не прокормят. Мне нужно время для планирования и деньги для реализации моих проектов.
Ён Хи Ву улыбнулась, а потом скривилась от боли, и я позволил себе немного улыбнуться. Я понемногу открывался ей, поскольку она выполняла мои приказы лучше, чем ожидалось. Она начала принимать себя как Пробуждённую, и хотя её умственные и физические способности были ниже, поскольку никто из нас не проходил Пробные Испытания, для меня же это могло быть плюсом. Ведь я мог показать ей свою спину и не беспокоиться, что она предаст меня.
—Не трогайте акции. Идите спать.
***
Профессиональная женщина-гольфист из Кореи стала американской чемпионкой LPGA, и в тот же день Ён Хи Ву снова смогла передвигаться.
Примечание: Ladies Professional Golf Association - американская организация для женщин-гольфистов. Штаб-квартира организации находится в LPGA International в Дейтона-Бич, Флорида, и наиболее известна благодаря проведению LPGA Tour, серии еженедельных турниров по гольфу для элитных профессиональных гольфисток со всего мира.
Ён Хи восклицала, пока мы смотрели ту же сцену на новом телевизоре в её квартире. Она смотрела на финальный путч, который решил победу, а я смотрел на логотип спонсора на её кепке.
—Ждите, пока я вам позвоню, и не забывайте тренироваться.
Я оставил её и пошёл в свой кабинет. Я достал бухгалтерскую книгу из сейфа, прежде чем зайти в компьютерный зал. Как я убедился, не только Ilsung, но и другие чеболи перераспределяли свои акции на фоне хаоса на МВФ. И хотя это займёт некоторое время, но будет трудно пробиться через их недавно назначенное и укоренившееся руководство, если я опоздаю.
По моим расчётам, крайний срок - октябрь, когда фондовый рынок стабилизируется, а крупные чеболи восстановят свою власть.
Я включил несколько мониторов и увидел, что российский рынок падал под действием коротких позиций, занятых различными группами. И хотя это было ещё только стычкой, битва была напряженной. Две стороны делали ставки на то, что Россия МОЖЕТ пойти ко дну, а остров Мэн ставил на российское банкротство. Нью-Йорк был занят выкупом Onider Associates, и им потребуются недели, чтобы закончить и войти сюда.
Примечание: Короткая позиция относится к технике торговли, при которой инвестор продаёт ценную бумагу с планами купить её позже. Шортинг - это стратегия, используемая, когда инвестор ожидает, что цена ценной бумаги упадёт в краткосрочной перспективе.
Я открыл бухгалтерскую книгу, и у меня уже начинала болеть голова. Три миллиарда оффшорных средств были по-разному распределены между тысячей бумажных компаний, и это означало, что мне придётся проверять каждую из них и сравнивать бухгалтерские книги. Война началась в России, но для других вовлечённых стран, таких как Европа и крупные азиатские страны, нефть станет полем боя.
Хорошо, что никто не будет обращать на меня внимания, так как Джонатан, по слухам, был победителем среди хеджевых фондов, сражавшихся в Азии. Поэтому никто не будет меня искать. Пожар начался в Таиланде и сильно полыхал в Корее. Однако остатки пламени перекинулись на Россию, и началась ещё одна финансовая война.
—Давайте сначала засыпем шахту солью.
Примечание: В разведке полезных ископаемых солеварение - это процесс добавления ценного металла, особенно золота или серебра, в образец для изменения ценности образца с намерением обмануть потенциальных покупателей месторождения.
***
Было начало июня 1998 года, и Джонатан находился в России с приглашением, которого он давно ждал. Роскошное здание, построенное в XVIII веке, было заполнено российскими чиновниками и такими же американцами, как Джонатан, включая бывшего президента США и других выдающихся общественных деятелей.
Джонатан пожал руку бывшему президенту и удостоился похвалы как жемчужина Уолл-стрит. Он огляделся вокруг со смущённой улыбкой. В центре он увидел знамя с золотой окантовкой, которое, казалось, говорило участникам следующее.
«Мы - Россия, и как мы можем быть разрушены? Покупайте наши облигации, и вы получите прибыль.»
—Кто это?
К Джонатану подошёл высокопоставленный руководитель компании Silverman Sox, которая проводила это мероприятие. Он приехал сюда, чтобы продать российские государственные облигации, несмотря на то, что был американцем.
—Ваш приезд сюда - хороший знак. Я Логан.
Искренне поприветствовал он Джонатана.
—Я знаю. Я Джонатан.
—Поздравляю, я слышал об Onider. Скоро вы станете нашим конкурентом и как, вам это нравится?
—Это потрясающе.
—Вы тоже покупаете? Такой шанс больше никогда не представится.
—Я уже покупаю.
Джонатан держал в руках свой образец отчёта, который Silverman Sox раздал участникам. На нём также были наклейки с именем, красные означали VIP-уровень. Наклейка Джонатана была красной.
—Вы увидите, что это событие будет успешным, так как Россия получит передышку. Вам следует поторопиться, пока все облигации не проданы, так как осталось совсем немного.
Мужчина ушёл, а Джонатан мысленно ухмыльнулся.
'Неужели Silverman действительно верит, что Россия не пойдёт ко дну? Сколько они получают, что продолжают поддерживать это притворство? Смейтесь, пока можете, потому что скоро вы станете банкротом.’
Джонатан улыбнулся, поскольку до недавнего времени, и до разговора с Соном, он тоже считал, что Россия не пойдёт ко дну. Тут глаза Джонатана расширились, когда он нашёл того, кого искал.
Он приехал сюда не только за российскими облигациями, но и совершил этот долгий перелёт благодаря совету Сон Ху, который был добавлен в его записи. Джонатан поправил свою одежду и подошёл к нему. Он выучил простой русский язык, несмотря на плотное расписание этого дня.
—Здравствуйте, вы Владимир, руководитель аппарата администрации президента?
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Мы с Джонатаном "посолили" Россию. Благодаря чему, цена российских облигаций в Москве удвоилась, и они продавались как горячие пирожки. До приезда Джонатана было продано российских облигаций более чем на миллиард долларов, но теперь эта сумма составляла три миллиарда. Джонатан, также немало "поспособствовал" этому, поскольку он приобрёл их на сумму в миллиард долларов на имя нью-йоркской фирмы, а его присутствие на площадке только раззадорило инвесторов. Он "засолил шахту", шахту под названием Россия.
Примечание: В разведке полезных ископаемых засолка - это процесс добавления ценного металла, особенно золота или серебра, в образец, чтобы изменить ценность образца с намерением обмануть потенциальных покупателей месторождения. (Автор использовал термин, который переводится как "бросать бомбу". Однако я перевёл его как "засолить шахту").
<Частные самолеты хороши, несмотря на то, что их можно арендовать>.
Джонатан находился в своём частном самолете, и у него на ухе был спутниковый телефон.
<Пришло время купить его, поэтому вперед, покупай модель и цвет, которую ты хочешь. Но не переборщи, ведь ты не единственный, кто будет на нём летать.>
Затем Джонатан попросил стюардесс оставить его и заговорил низким голосом.
<Я думаю, что, возможно, разрушил компанию Mann. Хотя я и сделал то, что ты хотел, могут быть побочные убытки, Сон.>
<Не беспокойся об этом. У нас с собой была "соль" на миллиард долларов. И ты хорошо её рассыпал.
<Это была трудная задача.>
<Ты должен будешь передать эту задачу другим через месяц.>
<Ты ведь не забыл, что европейские банки нас ненавидят? Не только эти, но и все остальные знают, какую хреновую ставку мы заключили с великими финансовыми институтами на процентную ставку в Гонконге. И сколько мы забрали у этих учреждений.>
<Так что действуй как можно больше. Я думаю, что завтра русские будут пить шампанское.>
<Они выпустят больше государственных облигаций, верно?>
<Да, по крайней мере, шесть миллиардов долларов в еврооблигациях и более миллиарда в государственных облигациях. Разве это не оправдание для тебя? Ты ведь можешь просто сказать, что ошибся в расчётах.>
<Так что… всё в порядке. Я записал имена тех, кто хотел купить всё, что было сегодня. Мы потратим ещё как минимум сто миллионов долларов на оплату услуг Silverman Sox.>
<Мы будем порядке>.
<Сто миллионов в качестве простых расходов. Я никогда к этому не привыкну.>
Это были деньги, выброшенные на ветер, как и тот миллиард, чтобы просто "засыпать солью шахту", поскольку те, кто вначале думал, что Россия не пойдёт ко дну, теперь охотнее, чем когда-либо, покупали облигации. Кроме того, другие люди присоединялись к ним, чтобы не упустить "возможность", поэтому огромное количество денег текло через Россию для покупки российских облигаций. Мы с Джонатаном намеренно и со злым умыслом начали искусственный "бум" на российские государственные облигации. А затем я сказал.
<Мы засыпали шахту солью, и этого пока достаточно>.
<Никто больше не будет тратить сто миллионов в виде ПЛАТЫ только для того, чтобы засолить шахту на МИЛЛИАРД. Благодаря тебе каждый день становится захватывающим>.
Я сменил тему.
<А что насчёт русского руководителя администрации президента?>
<На первый взгляд я подумал, что он из КГБ, поскольку он вёл себя как шпион. Однако он любит деньги и попросил перейти в укромное место для беседы, когда я об этом упомянул. Там всё и закончилось, мне пришлось только показать ему свою чековую книжку.>
<И?>
<Два миллиона долларов. Однако тот чиновник сразу бы понял, что это взятка. Поскольку, какой хеджевый фонд будет гарантировать стартовый капитал?>
Ни один хеджевый фонд не стал бы этого делать, но мы предложили российскому чиновнику стартовый капитал и гарантировали, что Джонатан вложит его и получит дивиденды, свою "долю".
<Что ты планируешь делать со связями в российском кабинете министров? Люди президента полностью монополизировали государственные предприятия.>
<Россия пойдёт ко дну, Джонатан.>
<Я знаю.>
<Все будут заменены.>
Если прежнее российское правительство пыталось внедрить капитализм в социалистическую систему, то нынешний президент пытался демонтировать существующую систему, прежде чем принять капитализм. В результате чего, у него было много политических врагов в России, и его гибель была определена, особенно, если Россия обанкротится, как это уже случалось в прошлом.
<Ты вынес ему приговор, Сон. Он не протянет долго, если банкротство произойдёт в его время.>
Джонатан говорил так, словно ему было приятно, и он был в хорошем настроении с тех пор, как связался со мной. Наверное, это был фантастический опыт - лично встретиться с мировыми лидерами, а не просто видеть картинки на мониторе.
<Как далеко продвинулся Нью-Йорк?>
<Три фонда под управлением Onider Associates сохраняются, поскольку не было необходимости их трогать.>
<Что насчёт ста миллиардов от ANC и Blue Rock?>
<Onider и те, кого мы получили от Blue Rock, предложили, что мы должны использовать три хеджевых фонда, как было у Onider.>
<Давай.>
<Допустим, они будут называться A, B, C. Фонд A будет фондом выкупа, фонд B будет рыночно-нейтральным фондом, а фонд C будет фондом, управляемый событиями.>
Примечание: Фонд выкупа берёт деньги у инвесторов и использует их для покупки других компаний, иногда забирая публично торгуемые компании в частные руки.
Примечание: Рыночно-нейтральный фонд - это хеджевый фонд, который стремится получить прибыль независимо от восходящей или нисходящей рыночной конъюнктуры, обычно за счёт использования парных длинных и коротких позиций или деривативов. Такие фонды потенциально могут служить для снижения рыночного риска, поскольку они стремятся генерировать положительную прибыль при любой рыночной конъюнктуре.
Примечание: Инвестирование, ориентированное на события - это инвестиционная стратегия хеджевых фондов, направленная на использование ценовой неэффективности, которая может возникнуть до или после корпоративного события, такого как объявление о доходах, банкротство, слияние, приобретение или выделение).
<Состав?>
<30 миллиардов в A, 50 миллиардов в B и 20 миллиардов в C.>
Я обдумал свой ответ.
<Сделай ещё один и подключите к нему оставшиеся фонды и государственные пенсии США. Поместите туда два миллиона стартового капитала от российского чиновника.>
Я объяснил, что фонды A, B и C будут управляться нашими элитными менеджерами, а последний фонд, который я упомянул, будет инвестировать агрессивно, основываясь на моём инвестиционном предложении по "России".
<Кто будет руководить? Разве ты не сказал, что будешь занят оффшорными фондами?>
<Он, возможно, уже прибыл в нью-йоркскую фирму. Свяжитесь с компанией.>
<Кого ты послал?>
<Его зовут Брайан Ким, и пусть он управляет фондом. И хотя он не будет выглядеть профессионалом, а другие могут проявить недовольство, ты - владелец фирмы. Обратись к руководителям и сотрудникам, и через два месяца результаты будут очевидны.>
<Без хороших результатов дела пойдут плохо. Сон, средства составят более двадцати миллиардов. Он точно способный человек? Я его не знаю.>
Никто не знал Чонг Су Кима, да он и сам не знал своих возможностей в эту эпоху.
<Дай ему как можно больше элиты из Onider, а также полномочий.>
<Ты говоришь, что у него нет биографии... сколько ему лет?>
<Он кореец в возрасте тридцати лет. Помни, что это ты написал предложение, Джонатан.>
<Ты опять всё перекладываешь на меня. Я согласен.>
***
У Чонг Су Ким был в тяжёлом расположение духа. Основатель Onider Associates был одним из его примеров для подражания. Он проявил свои способности в Bank of America и расширил свою фирму, увеличив число сотрудников Onider с 400 до 1300 всего за два года.
Этот пример для подражания объявил, что продаст свою компанию и будет управлять собственным портфелем, что означало выход на пенсию. Чонг Су Ким не особенно задумывался об этом, поскольку несколько других примеров для подражания пошли по тому же пути. Когда фонды становились слишком большими, их нужно было сократить, чтобы довести до такого состояния, когда один человек мог эффективно управлять ими.
Это был обычный метод продажи компании и создания личного фонда из накопленной прибыли. Это была почётная отставка, и Чонг Су Ким улыбнулся, входя в бывший главный офис Onider, который теперь был переименован в Джонатан Инвестмент.
Его улыбка была печальной, так как он был смущён, ведь он считал Джонатана всего лишь удачливым инвестором. Но мнение Чонг Су Кима изменилось после прочтения его книги. Он был шокирован, получив письмо о наборе персонала, поскольку имя Джонатана имело серьёзный вес.
Если Россия обанкротится, как говорил Джонатан, насколько богаче он станет?!
Чонг Су Ким подумал, что он живёт в эпоху, когда живёт человек, который навсегда войдет в историю, и файл, приложенный к электронному письму, заставил его так думать. Инвестиционное предложение было шедевром, написанным гением.
—Я Брайан Ким.
—У вас назначена встреча с генеральным директором, также на верхнем этаже есть зона для посетителей. Не могли бы вы подождать там?
—Спасибо.
Чонг Су Ким старался успокоить себя, пока ждал Джонатана, так как он должен был сохранять хладнокровие. Он не знал, как Джонатан узнал о нём и что он в нём увидел, но это было собеседование. Портфель был на двадцать два миллиарда долларов, исходя из прогнозируемого объявления российского моратория в конце июля. Чонг Су Ким читал документы и думал, какие вопросы задать на собеседовании. Он услышал, как кто-то вошёл, и его назвали по имени. Он последовал за секретарем в кабинет генерального директора. Джонатан с улыбкой ждал Чонг Су Кима.
—Вы долго ждали. Я приехал сюда из России, как только смог. Прошу прощение за опоздание.
Чонг Су Ким знал о событии в России, так как это было большое событие.
—Репортаж об этом событии можно найти сейчас в Интернете. Вы смотрели?
Спросил Джонатан, и Чонг Су Ким понял, что совершил ошибку.
—Вы ведь знаете, о чём я говорю?
—Это мероприятие Silverman Sox в Москве, и я прошу прощения, что не сделал этого.
Джонатан, видимо, проверял его способности как менеджера, и это был промах. Джонатан показал ему отчёт на мониторе, чтобы Чонг Су Ким тоже мог его увидеть. Мероприятие закончилось после продажи облигаций на три миллиарда долларов.
В голове Чонг Су Ким пронеслось: “Как сильно эти деньги повлияют на оценку предложения?”
'Эта сумма окажет незначительное влияние, а это...'
Чонг Су Ким посмотрел на Джонатана по-новому.
—Вы также купили российские облигации?
Если он это сделал, несмотря на то, что предсказывал банкротство России...
—Я купил облигации на миллиард долларов. Выиграю ли я или проиграю?
Чонг Су Ким почувствовал дрожь в спине, а затем по всему телу.
'Он засыпает шахту солью!'
Этот человек был невероятно смел после принятия такого решения.
—Поздравляю Вас, Джонатан. Вы добьётесь успеха, как и в Азии.
Однако Чонг Су Ким был шокирован ответом Джонатана.
—А? Не могли бы вы повторить?
—Теперь ваша очередь. Я хочу дать вам шанс. Я хочу, чтобы вы управляли тем, что я получил от Азиатского финансового кризиса.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Я издал языком щелкающий звук и открыл счёт одной из багамских бумажных компаний с наибольшей суммой средств.
[Название счёта: Midas Bank Corporation]
[Стоимость счёта: $432,500,000]
[Предполагаемая прибыль: -13,50%].
Стоимость фонда уменьшилась до четырехсот тридцати двух миллионов, а расчётная прибыль стала отрицательной, -13,51%, что означает убыток. Этот счёт теперь работал с чистым убытком вместо чистой прибыли. И со временем ситуация ухудшилась.
[Расчетная прибыль: -14,00%]
Двадцать пять миллионов долларов испарились, а убытки на других счётах исчислялись десятками миллионов долларов. В моей прошлой жизни я бы смотрел на монитор с жёстким лицом и ждал, пока мой начальник спросит меня, в чём дело.
Однако я был спокоен, поскольку такая ситуация была ожидаема. Я надеялся, что предполагаемая прибыль упадёт ещё больше, поскольку счёт инвестировался во фьючерсный рынок йен. Убыток означал высокую вероятность того, что инвесторы купили больше российских государственных облигаций, укрепив российский рубль. Это была единственная причина, по которой японская иена могла так упасть, если учитывать финансовую политику соответствующих стран.
Примечание: Фьючерсы - это производные финансовые контракты, которые обязывают стороны совершить сделку с активом в заранее определенную будущую дату и цену. Покупатель должен купить или продавец должен продать базовый актив по установленной цене, независимо от текущей рыночной цены на дату истечения срока.
Просьба Джонатана засыпать шахту солью в начале июня сработала, и хеджевые фонды, которые объединились для нападения на Сеул после истечения срока действия МВФ, теперь собрались для защиты России. Дело было не только в разнице цвета кожи, но и в том, что эти хеджевые фонды в июне массово покупали российские облигации. А банкротство России означало бы огромные убытки.
Таким образом, не только Россия, но и все рынки основных азиатских и европейских стран, а также сырьевые фондовые рынки стали полем битвы. Фронт войны расширился, и в центре его оказалась Россия, чего не было в прошлом. Тогда самым значительным событием было то, что крупные азиатские страны существенно изменили свою финансовую политику, и это не было настолько интенсивным, а также их не загоняли в угол, чтобы защитить Россию.
Однако моя "засолка" шахты на миллиард долларов изменила их позицию, и после того, как в игру вступят средства из Нью-Йорка и острова Мэн, ситуация превратится в суматоху.
***
За столом в Long-Term Capital Management (LTCM) Джеральд крепко сжал кулаки. Ему хотелось кричать, но, похоже, не только он был в выигрыше. Он посмотрел на товарища, который встретился с ним взглядом, и они молча встали. Старший трейдер тоже потягивался, вместо того чтобы отчитать их за то, что они покинули свои столы, и Джеральд увидел, что он куда-то звонит. Это были высшие чины, посылающие свою похвалу.
—Мы можем идти с высоко поднятой головой, если будем продолжать в том же духе.
—Атмосфера в офисе стала лучше. Сколько вы потеряли во время азиатского финансового кризиса? Я потерял двести миллионов.
Коллега Джеральда первым нарушил негласное правило, поскольку обычно они не говорили о таких вещах даже между собой. Однако в такие дни это правило игнорировалось, и они даже вслух говорили о прошлых потерях.
—Более чем.
Джеральд улыбнулся впервые с конца прошлого года.
—Кто они?
—Их цель, кажется, ясна.
Они оба подумали, что ещё один крупный хеджевый фонд ставит на крах России.
—Совместные фонды не могут быть такими агрессивными. В конце концов, их постоянно проверяют инвесторы.
—Они такие же люди, как и мы. Хотя они и кажутся подготовленными, они всё-равно станут банкротами после того, как всё закончится.
Джеральд согласился со словами своего коллеги, поскольку хеджевые фонды в целом находились в шатком положении из-за потерь в Азии. Если после этого ещё бы один понёс огромные убытки, фирму бы закрыли.
—Над ними будут смеяться, ведь идиот, написавший их инвестиционное предложение, всё сделал неправильно.
Джеральд подавил улыбку, хотя это было право победителя - смеяться над проигравшим.
Примечание: Он уже уверен, что выиграл в ставке на Россию, но решил дождаться плодов этой ставки.
Пока они злорадствовали по поводу своей победы, старший трейдер тоже пришёл в зону отдыха и прикурил сигарету у окна. Он заговорил с ними с тяжёлым выражением лица.
—У нас есть ещё свободные средства, проверьте инвестиционное предложение у директора, как только вернетесь.
Джеральд и его коллега знали, что пересмотренное предложение будет гораздо более агрессивным, чем предыдущее. Однако Джеральд почувствовал внезапное беспокойство в выражении лица старшего трейдера и задался вопросом, что это было.
—…Есть ли проблема?
—Разве вы двое не почувствовали это?
—Наверное?
—Всё идёт слишком хорошо. Пока мы выигрываем, это происходит из-за их ошибок, а не из-за наших навыков.
—Я ещё раз проверю суммы транзакций.
—Я сделаю это.
—Ну и как?
—Они владеют инициативой, а наши соперники чувствуют, что мы им безразличны. Они идут в своём темпе, а мы отвечаем.
—В нападение на Россию?
—Это кажется неправильным. Мы ждём, что Россия падёт с такой скоростью.
Если старший трейдер говорил правду, оппозиция ждала, когда Россия падёт, и, что это приведёт к изменениям.
—Что говорят директора?
—Разве я не сказал, что мы получили дополнительные средства и пересмотренное инвестиционное предложение?
—……
—Верно, профессора почувствовали бы то же самое раньше, если бы это сделал я. Однако мы зашли слишком глубоко, чтобы менять стратегию даже ради них..
Примечание: Long-Term Capital Management (LTCM) был крупным хеджевым фондом, возглавляемым лауреатами Нобелевской премии по экономике и известными трейдерами с Уолл-стрит.
—……
—Итак, сейчас не время быть таким счастливым. Если что-то пойдёт не так, мы все будем... нет, этого не будет. Отдохните и возвращайтесь к работе.
После того как старший трейдер вышел, в зоне отдыха воцарилась тишина, остался только обгоревший пепел его сигареты. Джеральд и его коллега неловко улыбнулись друг другу.
—Похоже, мы забыли идиому Уолл-стрит.
Примечание: Идиома – это устойчивое выражение присущее конкретному языку и культуре(корпорации).
Были времена, когда им следовало бы перестать много думать, особенно когда ситуация была настолько понятной. Им просто нужно было побольше выиграть.
—Давайте вернёмся.
***
Во время азиатского финансового кризиса хеджевые фонды посеяли страх, чтобы завоевать Корею, напав на Юго-Восточную Азию, а затем на Гонконг. Иностранные средства потекли из Сеула, а кредитные учреждения потребовали свои деньги обратно гораздо раньше, чем заёмщики были готовы их вернуть.
У Кореи не было другого выбора, кроме как разрушаться изнутри, и теперь хеджевые фонды, похоже, рассматривали огромные средства, которые я вложил в Корею, как силы вторжения, готовые напасть на Россию. Джиллиан и Чонг Су Ким намеренно делали вид, что так и будет, но средства были предназначены не для этого.
[Расчётная прибыль: -14,1%].
Падение расчётной прибыли было явным доказательством этого, так как мы не стали бы так действовать, если бы хотели напасть на Россию. Джиллиан, Чонг Су Ким и я, наконец, закончили операцию, длившуюся месяц. Теперь нам оставалось только поживиться за счёт тех, кто падёт с банкротством России. Однако нам нужно было спокойно наблюдать за потерями, что может оказаться самым сложным делом.
Дверь, выходящая в тренажерный зал, скрипела, как дверь подземелья. Здание было построено более двадцати лет назад, и дверь, похоже, нуждалась в замене.
Ён Хи Ву упражнялась в стрельбе из лука и пустила стрелу в мишень. Ён Хи посмотрела на меня, чтобы убедиться, что я вижу её удачный выстрел, и подошла ко мне.
—Работаешь?
—Она закончилась.
—Ты живешь насыщенно, и это заставляет меня задуматься о себе.
—Хватит говорить глупости. Через две недели мы отправимся в подземелье.
—Две недели…
Тогда всё закончится.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Два нобелевских лауреата по экономике, чьи теории оказали большое влияние на Уолл-стрит и мировые финансы, вложили все свои деньги в LTCM и работали в фирме в качестве партнеров. Все считали, что LTCM получила всё необходимое для успеха, и фирма стала глобальным хеджевым фондом. Если LTCM, управляющая фондом в триллион долларов, делала крупные ставки на российские государственные облигации, это означало, что два нобелевских лауреата верили, что Россия не падёт.
Кто бы захотел присоединиться к нам, если бы всё было так? Двое, нанёсшие ошеломляющий урон своему авторитету, были бы Джиллиан и Чонг Су Ким. В это время все мои оффшорные фонды показывали двузначный уровень потерь, а тот, который имел наибольшие потери, был близок к маржин-колу. Если бы эта тенденция сохранилась, я потерял бы почти сорок процентов своих первоначальных средств. Я постоянно напоминал себе, что банкротство России - это историческое событие, и мой прогноз окажется верным.
Примечание: Маржинальное требование(маржин-кол, margin call) возникает, когда стоимость маржинального счёта инвестора падает ниже требуемой брокером суммы. Маржинальный счёт инвестора содержит ценные бумаги, купленные на заёмные деньги (обычно это комбинация собственных денег инвестора и денег, взятых в долг у брокера инвестора). Маржинальное требование - это требование брокера, чтобы инвестор внёс на счёт дополнительные деньги или ценные бумаги, чтобы довести его до минимального значения, известного как поддерживающая маржа).
Однако эта битва с хеджевыми фондами была не в прошлом, и хотя в наши намерения входило получить большую прибыль, искусственно создав бум...
Мы несли большие потери, когда у меня ещё не было всех моих рыцарей, таких как Джиллиан и Чонг Су Ким. И даже если сейчас всё стало лучше, что если бы, очень большое "что если бы", случилось что-то, что могло бы предотвратить банкротство России? Что если существует тайное соглашение с другими странами? Я уставился на монитор, сложив руки. Мне хотелось думать, что нужно будет только наблюдать за происходящим, и, что это был правильный выбор. Однако, хотя я и не испытывал тревоги, чувствовалось напряжение. На мониторе высветилась дата 13 июля, и пока я смотрел на монитор, зазвонил телефон.
Хоть это и был мужчина, говоривший по-английски, это был не Джонатан.
<Здравствуйте?>
Я догадался, почему он позвонил благодаря этому механическому приветствию, так как мне уже доводилось слышать, как люди умирали по телефону подобным образом. Я достал бухгалтерскую книгу и подождал, пока мужчина заговорит.
<Это Кайманский офис компании Florida Wizer Securities. Я позвонил вам, чтобы сообщить, что ваш депозит стал ниже уровня поддерживающей маржи.>
Это было маржинальное требование, что означало, что один из моих счётов умер.
<Пожалуйста, подождите, пока я подтвержу.>
Счёт в Wizer Securities торговал с маржой.
[Название счёта: Tailroad Corporation.]
[Стоимость счёта: $420,000]
[Предполагаемый убыток: -$580,000]
[Расчётная прибыль: -13,50%]
<Все позиции были очищены в соответствии с системой, и ваш предполагаемый убыток превышает 60% от текущего баланса вашего депозита после завершения всех позиций.>
Выслушав мою благодарность, сотрудник завершил разговор. Tailroad переживал одну из самых напряженных битв, и счёт умер, не сорвав джекпот. Прошло совсем немного времени, и Tailroad и другие счета угасли.
Я решил оставить их в покое(счета), поскольку это был лишь один из моих многочисленных счётов, торгующих на марже. Те, кому не грозила такая опасность, держались вполне достойно.
Когда-то здесь был подобный босс, и хотя он был силен, победить его было не так уж сложно. Это был монстр усиливающего типа, а такие монстры через некоторое время возвращаются в своё первоначальное слабое состояние. Если нам удавалось продержаться, пока усиленное состояние монстра не рассеивалось, мы побеждали. Если нет, то мы бы все погибли. Однако награда была велика, так как повсюду были платиновые коробки.
В России было сложнее, так как мы сражались против рыцарей, которые защищали Россию, чтобы спасти себя. Однако правда заключалась в том, что Россия умирала и скоро падёт.
***
Это был день конституции Кореи, и я пришел в офис пораньше.
—Ты пришёл?
Ён Хи Ву приветствовала меня поклоном, так как она усердно тренировалась и уже закончила подготовку к моему приходу. На столе лежали аккуратно разложенные газеты, принтер выдавал распечатки. Телевизор был включен на CNBC Asia из Сингапура, а не на корейский канал. С прошлой недели она стала вести себя как моя секретарша, и я позволил ей это делать.
—Ты завтракал?
Я кивнул и пошёл к принтеру. Ён Хи Ву приносила главные статьи с финансовых сайтов, таких как Financial Times, поскольку я ими интересовался, и считал, что разумнее использовать её электронный почтовый ящик для регистрации на рассылки, особенно на периодические издания, выходящие только на английском языке. Так или иначе, вчерашние статьи также были посвящены войне на российском рынке. Западные финансовые журналы начали использовать слово "война" примерно в то время, когда Ён Хи стала вести себя как мой секретарь. Разница с Москвой составляла пять часов, поскольку до 2014 года они переходили на летнее время, и сейчас там было пять часов утра. Основные объявления обычно делались между десятью тридцатью и двенадцатью часами, так как к этому времени официальные лица заканчивали инструктаж.
Таким образом, если в Корее ничего не произошло между двумя тридцатью и четырьмя часами дня, значит, в этот день ничего не произошло. Прошла неделя с тех пор, как я перестал забегать в офис после школы, и тогда Ён Хи Ву задала мне вопрос.
Примечание: в анлейте походу ошибка, поэтому правильное время напишу тут: Россия 10:30-12:00 ; Корея(+5 часов) 15:30-17:00
—Летние каникулы начались, да?
—Со вчерашнего дня.
—Это хорошо. Ты долго ждал. Однако, если мы говорим о том, как объяснить твоё отсутствие родителям, как насчёт того, чтобы сдать CSAT? Я буду твоим домашним учителем в первом классе, и…
Примечание: College Scholastic Ability Test или CSAT - это стандартизированный тест, который признаётся южно-корейскими университетами.
—Вообще-то.
Я уже собирался объяснить, что главная причина, по которой я хожу в подземелья и зарабатываю огромные суммы денег, - это мои родители, но остановился, вспомнив отношения Ён Хи Ву с её семьей. Я до сих пор помню, как мать Ён Хи кричала на работе своей дочери. Даже если она думала, что это ради дочери, мать не должна была так поступать.
—Как вы видите, я уже отличаюсь от других физически. Мне не хочется отклоняться ещё сильнее.
Мне хотелось, чтобы они видели, как я расту в нормальных условиях, поэтому и отказался от идеи иммиграции. Все, кого знали мои родители, были здесь, и они не были бы счастливы в золотом дворце в Америке. Моя мама была такого же мнения в моей прошлой жизни.
—……
Ён Хи Ву слабо улыбнулась.
—Уберите свой лук и садитесь.
Пришло время предупредить её более реалистично, прежде чем идти в подземелье. Её лицо стало серьёзным, пока я объяснял. Хотя она и так поняла бы, насколько страшным было подземелье, но разговор с ней о конкретных планах и непредвиденных обстоятельствах, когда планы не сработали, означал, что время идти в подземелье уже близко.
Джиллиан, Чонг Су Ким и я решили, что крайний срок - конец июля - начало августа. К тому времени мы продалём свои счета независимо от состояния России. В любом случае, время было подходящим, поскольку это были летние каникулы. Мои родители почувствуют облегчение, если я упомяну своего бывшего школьного учителя в отчёте о своих летних делах. У меня был целый месяц, чтобы медленно и безопасно покорить подземелье. Я продолжал объяснять, что знаю о подземельях F класса, пока нам несли заказанную еду, и около двух часов дня мне больше нечего было объяснять.
Ён Хи Ву посмотрела на часы и не стала меня прерывать, так как знала, что я делаю. Я сидел на диване, а ведущий CNBC Asia вёл серьёзную дискуссию о финансовой войне в России с разными говорящими головами.
—Хеджевые фонды в прошлом вели себя агрессивно, чтобы получить прибыль, и эффект был скорее негативным, чем позитивным. Вспомните, как страдала Азия с конца прошлого года по настоящее время.
—Я считаю, что они подобны хакерам, поскольку среди них есть как хорошие, так и плохие. Однако, в то же время, я считаю, что хеджевые фонды работают так же, как хакеры работают с компаниями, на которые они нацелены, поскольку они обнажают их уязвимые места и дают компании-мишени шанс усилить или устранить свои слабости.
—Проблема в том, что хеджевые фонды - это плохие хакеры, которым нужны большие деньги. Российская финансовая война - это не война между двумя хеджевыми фондами, и будет много сопутствующего ущерба.
—Ну, я так не думаю. Важнейшие сделки совершается на фьючерсном рынке, и большинство из них - это учреждения, которые используют хеджевые фонды.
Один из них нападал на хеджевые фонды, в то время как другой защищал их. И тут главный ведущий остановил их дискуссию.
—Только что в Москве было сделано важное заявление о моратории.
После этих словах я почувствовал, как моё тело погрузилось в диван, и различные мышцы, о которых я даже не подозревал, разжались впервые за несколько месяцев. Россия наконец-то пала.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
[Срочные новости: Россия объявляет мораторий на весь валютный экспорт, ссылаясь на временную неспособность выплачивать внешние долги. Они прекратили выплату всех внешних долгов на девяносто дней и подняли обменный курс до 9,5 рублей за доллар, что составляет рост на 53%. МВФ вступил в срочные переговоры с российским правительством по этому вопросу, и российские облигации и рубль сильно обесценились вместе с их пакетами акций крупнейших европейских компаний. Также снизилась стоимость валют крупнейших азиатских стран и цена на сырье, производимое этими странами…].
***
[Предполагаемая прибыль: +512%]
[Предполагаемая прибыль: +22%]
[Предполагаемая прибыль: +620%]
[Предполагаемая прибыль: +43%]
……
[Предполагаемая прибыль: +2%]
[Предполагаемая прибыль: +125%]
[Предполагаемая прибыль: +34%]
[Предполагаемая прибыль: +310%]
Все мои счета начали получать прибыль, а счета с самой высокой предполагаемой прибылью были средствами, с которыми я играл, торгуя на марже, что означало, что выплаты были небольшими. Итак, мне нужно было подвести итог, но не сейчас. Сейчас было самое время распить шампанское, так как мои рыцари пожинали РЕАЛЬНЫЕ плоды.
Примечание: Маржинальная торговля относится к практике использования заёмных средств у брокера для торговли финансовым активом, который является обеспечением кредита у брокера.
—Всё закончилось… Нью-Йорк и остров Мэн теперь тоже будут в бешенстве.
***
На торговой площадке Нью-Йоркской фондовой биржи раздавались крики шока и неверия, а другие финансовые учреждения на Уолл-стрит буквально кричали от ужаса. Те же, кто работал в Джонатан Инвестмент, кричали по другой причине, поскольку три этажа выкрикивали имя Брайана.
Это было похоже на крик бьющего, который выбил победный хоум ран в девятом иннинге Мировой серии. Все трейдеры выкрикивали имя Чонг Су Кима, и он был ошеломлён, потому что удивился этому больше всех остальных. Чонг Су Ким чувствовал себя так, словно умер, когда пришло известие, хотя в этот момент нужно было кричать от радости. Причиной того, что его начало тошнить, было сильное давление, которое он испытал, и Чонг Су Ким посмотрел на своих подчинённых. Он знал имена некоторых из них, поскольку Чонг Су Ким читал их личные бюллетени.
Примечание: Иннинг - в бейсболе, софтболе и в похожих играх — это период игры, поделенный на две части (фрейма): «верх» и «низ», во время которых одна команда играет в обороне, а другая в нападении. В каждом фрейме команда нападения играет до 3 аутов. Полная игра обычно состоит из 9 иннингов, но может быть укорочена из-за плохой погоды или продлена, если счёт по пробежкам равен к концу 9-го иннинга.
Примечание: Личный бюллетень рассылается людям, которых вы знаете, то есть тем, кого вы нашли в своей адресной книге.
Мало того, все они были из университетов Лиги плюща, так ещё и только на этом этаже было более тридцати таких сотрудников. На других этажах тоже было столько же людей, и когда его поставили во главе фонда в двадцать миллиардов долларов и с более ста элитными сотрудниками, Чонг Су Ким испытал скорее ужас, чем радость.
Он терпел ядовитые взгляды своих элитных подчинённых, ему снились кошмары о том, как они съедят его заживо. Однако ему удалось добиться успеха, и Чонг Су Ким каким-то образом встал. Он не понимал, что плачет, и все затихли, когда его рот открылся так, что его смущенный голос раздался по всему залу.
—Я действительно ждал возможности учиться у таких замечательных профессионалов, как вы, и учусь каждый день.
Чонг Су Ким только тогда понял, что плачет, по тому, каким влажным был его голос, и это были слезы облегчения, а не радости.
—Сегодняшняя победа была одержана благодаря всем вам и Джонатану. Он - лучший стратег, а вы все - герои. Спасибо, что пригласили меня сюда.
Аплодисменты наполнили комнату. Чонг Су Ким знал, что скромность здесь работает, ведь он более пяти лет проработал в Нью-Йоркских ресторанах быстрого питания.
—Поздравляю! Брайан!
Джонатан пришёл с верхнего этажа, и теперь все выкрикивали имя Джонатана. Он помахал рукой сотрудникам, вспоминая своё первое впечатление об Чонг Су Киме. Он выглядел побеждённым, как и сказал Сон, и Джонатан не мог поначалу доверить ему управление таким крупным проектом. Его полномочия были тривиальны, и он не знал, что вообще увидел в нём Сон.
—Я знал, что Брайан сможет это сделать, и он - наш главный приз в этой войне с российскими финансами.
Джонатан назвал имя Брайана, и весь офис всколыхнулся. Сегодня был день, который требовал такого ликования, поскольку это была историческая победа. Сегодняшнюю победу запомнят, и профессора экономики будут задавать своим студентам рефераты об этой войне, и этот процесс будет повторяться из поколения в поколение.
Глаза Джонатана и Чонг Су Кима встретились, и хотя те, кто работает на Уолл-стрит, не употребляли слово "гений", они увидели друг в друге именно такого человека.
***
Джиллиан был счастлив. Он много страдал из-за зависимости, возникшей в результате приобщения к рекреационным наркотикам успешного друга, и хотя в прошлом у него были маленькие и большие победы, Джиллиан смутился, когда понял, что это был самый большой экстаз, который он когда-либо испытывал. Химический экстаз был восторженным, но это была лишь временная радость, за которой следовали мучительные самоистязания.
Однако радость, которую Джиллиан испытывал сейчас, была подобна небесному катарсису и оправданию, которые приходят только после потрясающей победы.
Примечание: В современной психологии катарсис понимают как индивидуальный или групповой процесс высвобождения психической энергии, эмоциональной разрядки, способствующей уменьшению или снятию тревоги.
—Почему вы так спокойны? Все бы только хлопали, если бы вы танцевали голым.
Джессика говорила так, потому что наблюдала за развитием истории от начала до конца. Поэтому она не могла понять, почему Джиллиан так себя вёл, когда они выиграли пятнадцать миллиардов долларов.
—…Кто они?
—Те, кто написал инвестиционное предложение? Я тоже очень хочу знать.
—Нет.
Джиллиан подошёл к открытой двери, и все сотрудники фирмы острова Мэн закричали. Он чуть было не прыгнул в мошпит из сотен кричащих от радости элитных сотрудников, но вернулся в свой кабинет и заговорил с Джессикой.
Примечание: Мошпит - место в зрительном зале перед сценой на рок-концерте, где собирается толпа зрителей, толкающих друг друга в своеобразном танце.
—Ты догадалась, кто они. Скажи.
—…Я свяжусь со своими Нью-Йоркскими друзьями.
Джиллиан остановил её.
—Я уже много знаю.
—Вы беспокоитесь о них?
—Да, с момента когда они присоединились к нам…
—Они были союзниками с самого начала.
—Тогда давай думать так.
—Какое это имеет значение?
—Не в этом дело. Сегодняшний союзник может оказаться завтрашним врагом. Мы должны быть осторожны с ними.
—Вы идёте по сложному пути.
—Как ты думаешь, какими деньгами мы распоряжаемся? Когда-нибудь нам придётся пойти против них.
Теперь Джиллиан вышел из состояния возбуждения, которое принесла победа.
—Они не просто окунули палец в русское банкротство.
—Они были такими же, как мы, и были чертовски агрессивны по отношению к нашей общей оппозиции. Более того, возможно, есть ещё один гений, который был уверен, что Россия пойдёт ко дну.
—Их директор и его заместитель, которые координировали действия, были идеальны.
—Они мне нравились. Разве они не похожи на нас?
—Вы романтичны. Этот мир более жестокий, чем вам думается.
Джиллиан скорчил гримасу, и Джессика тихонько отошла в угол, чтобы позвонить своим Нью-Йоркским друзьям. Она стояла, выслушав их ответы, и ждала, когда Джиллиан спросит её. Однако Джиллиан так сосредоточился на экране монитора, что даже не услышал голос Джессики. Она тоже посмотрела на монитор Джиллиана, на котором отображались данные о мероприятии по продаже российских облигаций, состоявшиеся в Москве примерно в июне. На другом экране была показана фотография Джонатана, пожимающего руки русским, и Silverman Sox после покупки российских облигаций на миллиард долларов.
Джессика поняла, что её босс нашёл ответ, и Джиллиан коснулся изображения Джонатана на мониторе.
—Опять этот парень.
Джиллиану пришлось признать его неадекватность, поскольку он не смог бы выиграть без этого инвестиционного предложения. Хотя считалось, что финансовые менеджеры специализируются в своих областях, Джонатан был исключением. Он купил российские облигации, чтобы засыпать шахту солью, зная, что Россия идёт ко дну. Этим шагом он привлёк хеджевые фонды, и прибыль Джиллиана резко возросла. Было ли всё это заслугой Джонатана? Джиллиан прищёлкнул языком и встал.
—Вы закончили?
—Да.
Джессика поспешила открыть дверь и шагнуть в хаос, выкрикивающий имя Джиллиана, которое все скандировали.
Примечание: На случай, если вы, ребята, были озадачены, пожалуйста, помните, что Сон организовал Остров Мэн самостоятельно, поэтому Джиллиан и Джессика даже не знают, что они работают на партнера Джонатана. Главного партнера.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Существует поговорка о хеджевых фондах, утверждающая, что они готовы на всё, включая обман вдов и ограбление детских домов, чтобы получить прибыль.
Это приводит к тому, что люди не понимают их, и из-за этого неправильного восприятия общественность склонна видеть в хеджевых фондах хищных монстров, которые в поисках денег набросятся на всё. Однако они забывают, что прибыль начинается с защиты собственных средств. В первую очередь необходимо думать о защите, и хотя хеджевые фонды получают прибыль, атакуя уязвимые активы, они также планируют, что произойдёт в случае проигрыша, поскольку хеджевые фонды не могут видеть будущее. Поэтому портфели большинства хеджевых фондов не связаны с атаками, так как НЕ проигрыш на самом деле важнее. Если сложить портфели хеджевых фондов с разными позициями, поскольку не все они придерживались этой стратегии одинаково, то хеджевые фонды с состоянием более миллиарда долларов имели среднюю норму прибыли в двадцать процентов в эту эпоху.
Теперь давайте поговорим о нас. В прошлом году мы совершили два чуда в Таиланде и заработали 70000% прибыли во время первого чуда и 17800% во время второго. Деньги хеджевых фондов, которые были использованы для атаки на Азию, попали в наши карманы, а затем мы попытались достичь максимальной прибыли во время Гонконгского шока и получили прибыль в размере 30%.
Мы должны задуматься о том, что для управления командой хеджевого фонда стоимостью в миллиард долларов нужен, как минимум, один главный директор, один исполнительный менеджер и три помощника трейдера. Сколько их понадобится для пятидесяти миллиардов? При увеличении суммы, фондами становилось трудно управлять, поэтому успешные основатели хеджевых фондов после некоторого успеха уменьшали сумму. Это означает, что увеличение стартовой суммы не приведёт к такой же норме прибыли из-за сложности управления такими большими суммами, которые являются реальными.
Последний вопрос заключался в следующем. Я знал, что Гонконгский шок произойдёт. И принимая всё во внимание, была ли норма прибыли в 30%, которую мы с Джонатаном получили в размере пятидесяти миллиардов долларов, большой или маленькой?
***
Счета, которым я поручил "спецоперации", чтобы манипулировать движениями наших соперников, все угасли через месяц, и я намеренно использовал их, зная, что они не смогут выиграть. Я думал, что один из них будет прибыльным - это было бы чудом, потому что я не знал, что произойдёт, в сравнении с Тайландом. Все счета использовались для распространения дезинформации, и я использовал для этого сто миллионов долларов. В результате одному из них удалось получить прибыль, и этот счёт назывался Unicorn.
Примечание: Дезинформация - ложная информация, призванная ввести в заблуждение, особенно пропаганда, распространяемая правительственной организацией среди конкурирующих держав или в СМИ.
[Название счёта: Unicorn Corporation]
[Стоимость счёта: $579,500,000]
[Расчётная прибыль: +$574,500,000]
[Расчётная прибыль: +11590%]
План удался, и я перевёл всё остальное, чтобы подсчитать общую норму прибыли.
—Около 300%, что означает девять миллиардов долларов…
Дополнительные издержки составят три миллиарда, что означает двенадцать миллиардов валовой прибыли. Я был счастлив, но помнил, что это произошло потому, что всё встало на свои места. Во-первых, Россия пала, во-вторых, хеджевые фонды действовали агрессивно, и в-третьих, сумма фонда составила три миллиарда. В прошлом году управление детальными сделками на пятьдесят миллиардов было сущим адом. Я не хотел делать это снова, а когда увидел расчёты, которые были сделаны мной, это напомнило мне, что я вернулся в прошлое.
В прошлой жизни я не чувствовал себя так во время Тайланда, поскольку это была война. Я потерял более ста миллионов у своей компании, и это было ещё более разрушительно, потому что весь мир переживал экономический бум. Я был слеп к победе, и просто чудо, что на меня не подали в суд. Однако после моего возвращения в Корею мне стали звонить из корейских банков, но я не вернулся на работу. Вместо этого я проводил время с отцом. Вспоминая прошлое, именно тогда Джонатан связался со мной.
<Сон! Мы закончили расчёты!>
По его голосу я чувствовал, какие цифры получатся.
<Прибыль 450%, итого девяносто миллиардов долларов. Это сделал Брайан.>
Джонатан прошёл со мной через эпизод с пятьюдесятью миллиардами долларов, и поэтому его голос был таким же взволнованным, как и в Таиланде.
<Появится много новых миллионеров.>
<Они получили золотую веревку с небес Сон, которой стал ты.>
Примечание: Мифе о короле Суро и золотой веревке с небес.
Даже если бы контракт был минимальным в данной сфере, люди стали бы богатыми. Я ограничил премию за прибыль в 20%, которая была средней по отрасли, до 1% для специального хеджевого фонда Black Swan. В Onider были люди, которые выходили из офиса, не дослушав до конца контакт, что было вполне естественно. Менеджеры с Уолл-стрит жили по строгой системе, основанной на результатах работы, и зарабатывали на бонусах в десять-двадцать раз больше своей годовой зарплаты. Люди из Onider были именно такими, но нам удалось их успокоить, упомянув, что они не будут нести ответственность за указания Джонатана и любые вытекающие из них убытки для Black Swan, в которой хранились наши с Джонатаном личные средства и средства американских пенсионных фондов. В любом случае, прибыль в 1% составила девятьсот миллионов долларов.
<Сколько человек участвовало в этот раз? Ты сказал сотня.>
<Сотня и один, включая Брайана. Где ты его нашёл, Сон? Он был рождён для этого.>
Они получат премии в соответствии со своими должностями, что составит около девяти миллионов долларов каждый. И это может быть мало, учитывая тот джекпот, который они только что сорвали. Вообще-то, учитывая корпоративный налог на инвестиционную прибыль…
Примечание: Работникам заплатят 1% прибыли фонда, который составляет 900’000’000$, и это поделят на количество сотрудников. Соответственно каждый получит 0,01% равный 9’000’000$.
Джонатан упомянул этот момент.
<Проблема в корпоративном налоге. Нам придется заплатить минимум 20%, это означает, что восемнадцать миллиардов долларов уйдут правительству.>
<Ты говоришь, прямо как патриот.>
<Если бы я знал, что всё пойдёт именно так…>
Я знал, о чём думал Джонатан, но что-то должно было быть на виду, а не на скрытых оффшорных счетах. Нам нужно было задобрить правительство США, отдав часть прибыли, полученной от наших видимых активов.
<А что насчёт Джиллиана? Они закончили расчёты?>
<Ещё нет.>
<Я ставлю на Брайана, и мне бы хотелось, чтобы ты был здесь. Всё это… безумие.>
<Погоди, мне пришло письмо>.
<От Джиллиана?>
Я заговорил, прочитав письмо.
<Вы, ребята, проиграли.>
***
Джессика вбежала в кабинет Джиллиана после получения файла из бухгалтерии.
—Я получила расчёты!
—Расскажи мне.
Однако Джиллиану пришлось встать, чтобы прочитать их, так как Джессика застыла после прочтения документов. Она протянула их Джиллиану с ошеломлённым выражением лица.
[Общая норма прибыли: +615%]
[Прибыль: $92,250,000,000].
После добавления первоначальных инвестиций общая сумма составила более ста миллиардов.
—Это… поразительно!
—Не надо так громко.
Джессика смотрела на него, удивляясь его спокойствию после того, как он увидел такую цифру. Однако затем она почувствовала что-то ещё от своего босса.
—Я не могу понять, почему вы не удовлетворены.
Нагло спросила Джессика.
—Этого недостаточно.
—Вы слишком жадный. Вы вошли в историю, так как ни один хеджевый фонд до этого не получал такой нормы прибыли.
Джонатан был исключением, так как его норма прибыли была получена при инвестициях менее трёхсот тысяч. Хотя это тоже было удивительно…
Джиллиан продолжил раздражённым голосом.
—Я сделал это после того, как напал на всё с этими пятнадцатью миллиардами долларов.
—Вы говорите, что это была спекуляция, а не инвестиция? Я думаю по-другому. Хотя у них одинаковая цель…
—Продолжай.
Джессика молчала, так как её лицо раскраснелось от того, что она уже слишком много сказала. Джиллиан говорил медленно, и его голос был тяжелым от вздохов.
—И спекуляция, и инвестирование осуществляются с ответственностью, поскольку мы теряем деньги, если оцениваем неправильно. Деньгами нужно управлять с максимальной осторожностью, тем более, когда это не наши собственные деньги. Однако несли ли мы эту ответственность? Мы ни за что не отвечали.
Рука Джиллиана была напряжена, пока ручка, которую он держал, не задрожала.
—Нам было обещано, что мы сохраним контроль над фондами с сохранением наших позиций, если будем основывать все свои действия на предложении, даже если потеряем всё деньги.
—Вот почему мы могли быть такими агрессивными.
—Безумно.
—И правда, мы были безумно агрессивны.
—Мы и были таковыми. Но Джессика, ни один инвестор не должен прощать нам, когда мы несём убытки. Наши инвесторы наиболее осторожны, поскольку даже незначительная потеря означает потерю миллионов. Поэтому даже незначительные потери означают, что мы теряем их бизнес. Однако они сказали, что нам можно потерять всё без последствий.
Джиллиан продолжил говорить.
—Они дали нам свободу действий, потому что инвестиционное предложение было идеальным. Никто не мог проиграть, если бы они основывали свои действия на нём.
—……
—Мы должны были заработать ещё больше, Джессика.
Джиллиан взъерошил свои волосы, и Джессика мысленно прикрикнула на него.
‘Насколько больше? Вы контролировали пятнадцать миллиардов долларов, и мы получили столько прибыли благодаря вам!’
Мысли Джессики пытались вырываться и это было хорошо заметно.
—Ты бы видела себя в зеркале, Джессика? Выглядишь так, будто прошла через фантастический опыт и многому научилась. Ты думаешь, что сейчас стала совсем другим человеком, верно?
—Ага.
—То, чему мы здесь научились, бесполезно. Инвестиции без ответственности невозможны. Однако, если тебе хочется научиться чему-то полезному…
—Да, хочу.
—Вернись в прошлое и подумай над тем, как бы ты поступила на моём месте, как смогла бы получить больше прибыли.
—Я? Разве это не вам обдумывать?
—Если ты сможешь убедить меня, я уговорю инвесторов дать тебе свободу действий и лимит в миллиард долларов.
Глаза Джессики широко раскрылись, когда её босс предложил должность главного трейдера в команде сотрудников человеку, всё резюме которого состояло из ответов на телефонные звонки.
—Джессика.
—Да?
—Слушай внимательно, когда я говорю, что мы могли бы заработать больше.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Нью-Йорк и остров Мэн получили прибыль, которую я ожидал, Джиллиан и Чонг Су Ким показали свои возможности. Поскольку на острове Мэн нет корпоративного налога, прибыль поступала прямо на наши с Джонатаном счета, и после исключения других сборов общая сумма составила около ста миллиардов долларов. Выплаты Нью-Йорка составили около восьмидесяти миллиардов после уплаты налогов, а на моих оффшорных счетах хранилось ещё двенадцать миллиардов долларов. Таким образом, у нас было около двухсот миллиардов долларов, и война, через которую мы прошли, была более жестокой, чем когда-либо прежде. Кто-то проиграл столько же, сколько и мы выиграли, и последствия этого, будут такими же тяжкими.
То, что LTCM пал вместе с Россией, произошло и в моей прошлой жизни, и это стало отправной точкой глобального финансового кризиса 2007-2008 годов, который спровоцирует кризис субстандартной ипотеки 2007 года. Сколько их ещё падёт? Но сейчас было не время думать о таких вещах.
Примечание: LTCM (Long-Term Capital Management) Управление долгосрочным капиталом.
<Мы проиграли?>
<Остров Мэн получил норму прибыли в 615%.>
<Сон, это невероятно.>
<Чёрт! Проблема не в этом. Я забыл о самом важном. Время… Я не знаю, останутся ли места на следующий рейс!>
<Куда это?>
<Собери штатных бухгалтеров и готовься использовать наличные. Затем составь список тех, кто крупно проиграл в этой битве.>
<За деньги я смогу сделать. Но чтобы узнать, кто проиграл, потребуется время.>
<Они сами придут к тебе, так что просто запиши их имена!>
***
Джонатан хотел встретить меня в аэропорту, но он не смог этого сделать, так как проигравшие начали приходить к нему. Я поспешил найти такси и, выйдя из аэропорта, написал Джонатану сообщение о своём прибытии. Я приехал на Уолл-стрит и в очередной раз удивился, как такая маленькая улочка двигает мировые финансы. Я вышел у церкви Тринити.
Примечание: Да, тогда у них были смс.
—Не правда ли, это грандиозно? Но помните, что проигравших хоронят на кладбище.
Человек, имени которого я не запомнил, сказал мне эти слова, когда я учился за границей в прошлой жизни. Атмосфера была пустынной, и я видел, как некоторые менеджеры ходили вокруг, словно зомби. Казалось, что несколько из них такими темпами сойдут прямо в могилу.
Те, кого я подозревал в том, что они были финансовыми репортерами, вели себя лучше, они были просто шокированы, но не склонны к самоубийству, и я отчётливо слышал некоторые слова, когда проходил мимо них. Банкротство, LTCM, крах рынка, расширение кризиса и Россия. Было иронично видеть, что Америка после того, как она так опасалась российского ядерного оружия, подверглась атаке последствий капитализма.
Однако мой Нью-Йоркский головной офис был заполнен улыбающимися лицами, и разница была, как между раем и адом. Я сказал администратору в вестибюле, что у меня назначена встреча, и сел в приёмной. Там были ещё три человека, которые, похоже, уже давно работали на Уолл-стрит и ждали Джонатана. Казалось, они хорошо знали друг друга, несмотря на то, что работали в разных компаниях. Они прекратили разговор, когда я вошёл, и начали просматривать документы, которые принесли с собой. Очевидно, что они опасались говорить в присутствии посторонних.
Чуть позже дверь кабинета открылась, и мужчины поднялись. Человек, который вышел из кабинета вместе с Джонатаном, ушёл, а Джонатан вернулся в кабинет и закрыл дверь. Затем секретарь сказал мне, что я могу войти.
При этих словах трое мужчин удивлённо посмотрели на меня, но я вошёл, не обращая на это внимания.
—Здесь суматошно, но добро пожаловать.
Джонатан снял галстук и пиджак и прислонился к стулу.
—Ты видел того лысого парня, который только что ушёл? Он из LTCM и попросил меня одолжить ему два миллиарда долларов. Правда, он не упомянул об управленческих акциях, и каждый из них был такой.
Примечание: Управленческие акции: такие акции дают дополнительные права голоса, что позволяет определённым акционерам удерживать компанию под контролем.
Джонатан стиснул зубы и через минуту спросил, не хочу ли я чего-нибудь выпить.
—Ты и так слишком занят. У тебя есть список?
Джонатан достал из ящика стола документ и добавил LTCM, после чего передал его мне.
—Дела обстоят довольно серьезно. У правительства будет достаточно большая головная боль из-за одного только LTCM, но посмотри на список.
Это был список нищих, и имена, написанные в нём, были нашими врагами ещё несколько дней назад. Мы сражались всем, что у нас было, а побеждённые приходили просить за свою жизнь. Они просили Джонатана одолжить им денег, чтобы они могли избежать банкротства.
—……
Я не мог говорить, просмотрев список, так как известные банки и хедж-фонды заполнили страницу. И это были не только они, но и их клиенты, пенсии и продукты, которые исчислялись триллионами. Если бы все они обанкротились, то возникший финансовый кризис был бы катастрофическим. Я увидел монитор на стене.
—Увеличь громкость.
Я услышал речь главы Казначейства США.
—Возможно, сейчас мир переживает худший глобальный финансовый кризис за последние семьдесят лет.
Он упоминал Великую депрессию, и наши лица потемнели. Это был поворотный момент, и я сел напротив Джонатана, выключив монитор. Мы посмотрели на список.
—Жадные ублюдки. Они не хотят расставаться с деньгами даже при проигрыше, несмотря на то, что знают, что произойдёт.
Джонатан был серьёзно рассержен. Хотя мы и начали российскую финансовую войну, мы были победителями и не винили себя за то, что случится с проигравшими после их поражения. Очевидно, Джонатан считал, что он и я были бы более реалистичны, если бы проигравшими были мы. Джонатан выплеснул на меня свой гнев, и я во второй раз увидел кровожадный огонёк, который видел в своей прошлой жизни.
—Они сами на себя это навлекают.
—Заверши сегодняшнее расписание, Джонатан.
—Ммм…
—Им придётся взглянуть в лицо реальности, и они узнают, что никто не может одолжить им денег, пока они продолжают умолять.
—Казначейство и Центральный банк вмешаются, так как ситуация настолько серьёзна.
Примечание: Федеральная резервная система, центральный банк США, была основана Конгрессом для обеспечения безопасной, гибкой и стабильной денежной и финансовой системы.
Большинство хедж-фондов имеют свои офисы в налоговых гаванях, что означало, что они строго не являлись американскими компаниями. Однако Казначейство США должно было спасти их, что вызвало бы вопросы.
—Правительство не может спасти их всех, и им придётся обратиться к тебе.
—Я не хочу, и они все могут просто умереть.
—Пригласи их сюда, я организую встречу.
—Ну…
Джонатан знал, что означает этот шанс. Мы получили деньги и славу, но этот шанс означал, что мы сразу получим запутанную паутину связей хедж-фондов, истории клиентов, организаций и людей!
Они бы потеряли свои компании. Причина нежелания Джонатана заключалась в том, что он непосредственно видел их жадность. Мы обсудили ситуацию и закончили, выбрав лучшие из обанкротившихся банков и хедж-фондов, которые мы возьмём.
—Джонатан, иди вперед и забери всё, чем они владеют.
***
Не только у Джонатана были дела, но и у меня впереди было кое-что важное. Я вернулся в Корею в свой офис, а Ён Хи Ву, закончив приготовления, трясла ключами от машины. Мы отправились по дороге в Кимдже, и, побродив некоторое время по горам, я тоже получил сообщение.
[Вы обнаружили подземелье].
Поскольку Ён Хи Ву сама обнаружила подземелье, она также получила звание исследователя. Мы посмотрели друг на друга и начали подготовку. Я обозначил периметр с помощью лески и воткнул указатель. По дороге в Сеул я позвонил Чою и подумал, что эти приготовления станут своего рода ритуалом после обнаружения подземелья.
Примечание: Чой был тем парнем, который построил первый корпус для подземелья, помните?
Поэтому я начал строительство сооружения для следующего подземелья перед тем, как войти в подземелье F класса, которое чуть не убило меня в первый раз.
—Психиатрическая больница начиналась именно так.
Заметила Ён Хи после того, как я закончил телефонный разговор.
—Это будет завтра.
—Мне нужно что-то подготовить?
—Хорошо выспитесь. С завтрашнего дня вы уже не сможете.
—И?
—Напишите завещание, если хотите. Есть большая вероятность, что мы не вернемся.
Однако, несмотря на все шансы, счёт «Unicorn» все-таки вернулся с потрясающими результатами. Теперь была моя очередь.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
[Ён Хи Ву присоединилась к вашей команде.]
—Запомните это, прежде чем мы войдём. Лидер…
Ён Хи не спотыкалась, как раньше, несмотря на то, что несла рюкзак и держала лук. Она говорила, сохраняя равновесие. Однако её голос дрожал.
—Приказы Лидера должны быть выполнены.
—Если умру я, умрёшь ты. Если умрёшь ты, умру я. Помните, что все мои приказы касаются нас обоих.
—Я готова.
—Мы входим.
Я первым шагнул в голубой барьер и услышал напряжённый голос Ён Хи Ву, уходящий в темноту.
—Я получила их. Навык F класса «Ночные глаза» и три квеста.
—Мы заходим во входную комнату.
Я услышал скрип двери, и входная комната оказалась безопасной, как и в прошлый раз. Там нас ждала только темнота, и я проверил количество дверей, начав с осмотра стен. После перезагрузки подземелья осталась только одна дверь. У нас не было другого выбора, кроме как открыть её. Ён Хи Ву рисовала карту, и её шариковая ручка дрожала. Я сказал ей.
—Это естественно - чувствовать страх и тревогу. Вы можете заплакать или закричать, увидев их, и это нормальная реакция в вашей первой битве. Просто не уходите из моего поля зрения, и мне нужно, чтобы вы делали только это.
—Я понимаю.
Проговорила Ён Хи Ву, глядя на меня через плечо, и замолчала.
—Мы пойдём в первый коридор.
Сказал я, открывая деревянную дверь и видя, что ловушек нет. В коридоре было тихо, но уже через мгновение я услышал шаги, приближающиеся к нам. Их было немного, по моим прикидкам, максимум три или четыре. Я держал в одной руке кинжал, в другой - длинный меч и спокойно ждал.
Я увидел острые зубы и голову монстра и вонзил свой кинжал ему между глаз. Монстр бросился на меня с кинжалом во лбу, и я отступил назад, чтобы избежать удара. Я ударил ногой по его голове, когда она уставилась на меня, и я услышал, как она задыхается от громкого хруста позади меня.
Пока звуки приближались, никого не было в поле моего зрения, что дало мне время подготовиться. Я выдернул кинжал, наступив на его морду, и огляделся вокруг нас.
[Вы победили солдата патруля Деклана.]
[Вы получили 1 очко.]
[Накоплено очков: 163.]
[Уничтожение Деклан: Уничтожено солдат Деклана 33/60].
Я был поражён, когда двое напали на меня одновременно. И хотя у меня было два оружия, я не собирался использовать их одновременно. А также не боялся пускать его в ход, если того требовала ситуация, и оставил свой длинный клинок после того, как проткнул им монстра.
Именно тогда, когда мне пришлось отступить в сторону, на меня бросился третий. Я понял, что уклонятся от него уже поздно, так как он был слишком быстр. Монстр попытался схватить меня в охапку своими когтями, а я в это время ударил его ножом по лицу.
Хотя я на секунду оцепенел от удара головой, я почувствовал, как мой кинжал ударил по его морде, когда я упал назад от удара. В последний момент мне удалось перевернуться, и шавка оказалась подо мной. Хотя её рука была достаточно большой, чтобы закрыть моё лицо, я мог видеть между её длинными когтями. Она пыталась укусить меня и столкнуть с себя, но я с помощью кинжала разорвал ей горло.
[Ён Хи Ву использовала физическое исцеление.]
[Ваши раны немного затягиваются].
Мне удалось сесть, и мой кинжал вошёл ему в грудь. Я нанёс последний удар, и после того, как появилось сообщение об убийстве, встал. Вытер кровь с лица и посмотрел на Ён Хи Ву.
Она смотрела в мою сторону с застывшим лицом. Она не могла побороть отвращение и страх. Ён Хи застыла, и только её дикие глаза смотрели на меня. Я удивился, что она успела воспользоваться этим умением, хотя мне оно не понадобилось, время его действия всё равно было небольшим.
Я показал большим пальцем на еле дышащую шавку, в животе которой торчал мой меч.
—Прикончите его.
Мне не нужно было давать ей свой кинжал, так как у неё он висел на бедре. Ей просто нужно было достать его и прикончить монстра, ведь я уже научил её пользоваться им. Покончить с монстром было не тяжело, но ей было трудно, потому что у него было человекоподобное тело.
Даже если монстр не был человекообразным, убить что-то большое было страшно для мирных жителей. Однако Ён Хи Ву нужно было это сделать, и она медленно вытащила кинжал. Она медленно подошла к корчащемуся монстру и встала рядом с ним. И хотя я не мог видеть её лица, я знал, какое у неё будет выражение. Я заговорил, глядя на неё .
—Просто нанесите как можно более сильный удар в грудь.
Я говорил негромко, но мой голос звенел, так как вокруг было тихо. Ён Хи замерла, и я подумал, что, возможно, сейчас было слишком рано. Если бы она забыла, что является целительницей, она могла бы привыкнуть к этому. Вопрос был в том, дождётся ли её подземелье.
Я уже подходил к ней, когда она громко произнесла.
—Подожди!
Я остановился.
—Подожди минутку…
Ён Хи Ву встала на колени и положила острие кинжала на грудь монстра, как делала это в ванной. Она переложила свой вес на кинжал.
[Вы получили 1 очко.]
[Уничтожение Деклан: Уничтожено солдат Деклана 35/60].
Ён Хи Ву молчала, склонившись над монстром, но мне показалось, что она всхлипывает.
—Приготовьтесь и следуйте за мной.
Я увидел вдалеке коробку подземелья, а в ней - навык «Железная кожа». Этот навык закалял часть тела и лучше блокировал зубы монстров.
Примечание: В этот момент, уважаемые читатели, вы можете задаться вопросом, почему Сон рискнул открыть эту коробку подземелья, хотя в главе 46 он отказался рисковать. Что ж, в главе 69 мы найдём ответ на вопрос, почему он больше не боится открывать коробки в подземельях.
***
Внимание Ён Хи было приковано к её липким пальцам, и она уставилась на густую кровь, покрывающую их.
—Их кровь красная, как у нас…
В фантастических фильмах кровь монстров окрашивается в зелёный цвет, чтобы избежать цензуры. Однако это была реальность. Мы вернулись в комнату у входа, и я устанавливал более сложную ловушку, чем раньше.
—Эй.
Вместо ответа она посмотрела на меня.
—Вы хорошо справились в коридоре и успешно использовали свой навык.
Ён Хи Ву выглядела удивлённой, но её выступление было приемлемым. Во время Пробных Испытаний, когда люди впервые увидели монстров, многие просто потеряли дар речи. Некоторые кричали безумные вещи, плакали по своим матерям и даже цеплялись за тех, кто пытался бороться. Женщины смотрели на мужчин и кричали, чтобы те что-то сделали.
Я установил ловушку и не счёл нужным предупредить её о том, чтобы она не наступила на неё. Она уже знала о ней, и её глаза, казалось, внимательно изучали ловушку. Мы снова двинулись к двери, ведущей в первую комнату. В предыдущей попытке на меня здесь набросилось около двадцати шавок, и, возможно, с тех пор, как я ей об этом рассказал, она дрожала, как ребенок.
Она просто держала свой лук, и я прошептал ей на ухо, прежде чем открыть дверь.
—Что я сказал делать, если вы обнаружите, что не можете себя контролировать?
Сконцентрироваться. Ён Хи Ву пробормотала эти слова.
—Не забывайте о своих умственных способностях.
Такие охотники, как Ён Хи Ву, находили в себе силы, разделяя эмоции с другими. Разделяя мою решимость и ненависть к этим шавкам, чувствуя мою решимость покончить с ними.
—Сконцентрируйтесь на мне.
После этих слов тело Ён Хи Ву перестало дрожать.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Ён Хи Ву почувствовала, что её мир рухнул, когда монстры впервые выпрыгнули из темноты. Она поняла, насколько недостаточным было её воображение, несмотря на то, что она считала себя "подготовленной". Как смешно! Ён Хи Ву просто не могла представить себе реальность криков и рычания охотящихся хищников, гнилостного зловония пожирателей трупов и металлического запаха их крови, а также ужасающей скорости этих существ.
Монстры, нарисованные Сон Ху, были настоящими, и она могла чувствовать эмоции, исходящие от монстров. Она содрогнулась от ярости и голода монстров по отношению к Сон Ху, и её ужаснуло их неистовое желание разорвать его живот, чтобы полакомиться его мягкими внутренностями. Её мир рухнул во второй раз, когда Сон Ху сел на монстра, чтобы проткнуть ему грудь. Это не была битва между добром и злом, подземелье было войной на выживание.
Здесь не существовало стандартов между монстрами и людьми, и человек, который остался в живых, был чужим для Ён Хи Ву. Её лицо побелело, когда окровавленный человек подошёл к ней, чтобы потребовать, чтобы она вонзила кинжал в монстра.
Теперь её мир собирался рухнуть в третий раз из-за человека, стоящего у двери, и кошмара, который она видела за его плечом. Комната за дверью была заполнена чудовищами, и её мысленные приготовления не сработали. Крики и дикость существ, которые хотели убить её, были адом. И в аду вместо огня была тьма, а вместо грешников кричали чудовища. Истекающие кровью, ещё дергающиеся и бьющиеся в конвульсиях тела монстров скукожились перед человеком.
—Исцеление!
Ён Хи Ву использовала своё умение, так как помнила, что мужчина сказал одну вещь. Если он умрёт, она тоже умрёт. Если он умрёт, монстры придут за ней через дверь, заблокированную мужчиной и его клинками. Она не могла оторвать взгляд от их светящихся жёлтых глаз, в них жил инстинкт убийства. Ён Хи снова вздрогнула и почувствовала, что теряет сознание. Её мир превращался в руины, но тут до её слуха донесся человеческий крик. Это был крик мужчины.
[Вы не можете использовать этот навык.]
[Время до повторного использования: 03:30]
Она всё ещё могла использовать «Руку Марии», но на неё бросился монстр, когда Сон Ху на мгновение оступился. Она встретилась с ним глазами, но движения монстра были слишком быстрыми, и он бросился на неё.
—Нет!
Крикнула Ён Хи Ву не монстру, а мужчине, ведь если он сдвинется с места, комната наполнится монстрами. Сразу после своего крика она увидела на земле тело монстра с торчащей из него стрелой.
Она помнила, как кричала на Сон Ху, но не помнила, что сделала своим луком. Придя в себя, она ударила монстра ножом в грудь. Ён Хи Ву удивлённо вскрикнула, когда мужчина заговорил.
—Отлично!
Она посмотрела на мужчину, и хотя тот, подтвердив её слова, снова смотрел вперед, в тот краткий миг, когда их глаза встретились, она поняла, что он похвалил её. Мир Ён Хи Ву снова восстановился, и она положила стрелу на свой лук, прикрывая его спину.
***
[Уничтожение Деклана: Уничтожено солдат Деклана 54/60]
[Накоплено очков: 184]
В первой комнате было девятнадцать монстров, и теперь до завершения квеста оставалось шестеро. После последнего сообщения других монстров не было. Хотя псы и обладали некоторым интеллектом, они были недостаточно умны, чтобы прятаться, когда можно напасть.
—Чисто.
Мы вернулись в первую комнату, проходя мимо трупов, не видя притом, ни одного живого. Мы оба сели на землю, и Ён Хи Ву предложила мне белую таблетку своей окровавленной рукой. И хотя мой кинжал был пронизан Гневом Одина, а левая рука закалена навыком Железная кожа, мы не могли пройти в следующую комнату в таком виде. Я проглотил таблетку и лег.
—Продолжайте лечить меня, а я пока немного отдохну.
Я не сразу смог заснуть, и, несмотря на обезболивающее, боли ещё оставались. Сцены, которые я только что видел, пролетели незаметно. Пытаться защитить Ён Хи Ву было роскошью, и мне пришлось забыть о ней, когда я вступал в бой. Тогда я просто импровизировал, сражаясь врукопашную, несмотря на то, что это была битва слабаков. Если бы мой уровень повысился, нам бы не пришлось повторять это. А пока…
[Ён Хи Ву использовала физическое исцеление.]
[Ваши раны немного затягиваются.]
Сообщение появлялось даже при закрытых глазах, так как она делала свою работу. В такие моменты целители просто сияли, особенно когда команда была слаба. Я вспомнил, как пропустил шавку, которая бросилась на неё, несмотря на то, что была почти мертва. Я подумал, что она справится, и не двинулся с места. Она так и сделала, и я гордился ею за то, что она тогда закричала.
‘Нет!’
Она крикнула это, чтобы я не двигался, и битва была окончена. Победа значила очень многое, так как мы узнали, что можем зачистить такую комнату без использования "Человека, преодолевшего невзгоды" или знака отличия. Я не чувствовал боли, так как она притупилась настолько, что мне удалось уснуть.
***
Я услышал голос Ён Хи Ву у себя в ухе, она говорила, что больше не может применять свои навыки. Моя правая рука была повреждена настолько, что я не мог держать меч, но теперь ей можно было легко двигать. Я сжал кулак, чтобы проверить, готов ли я снова сражаться.
—Лечение закончилось, и я получила серебряную коробочку за то, что впервые завершила лечение члена группы.
Я увидел, что в одной руке она держала ожерелье, и протянула его мне.
[Медаль сдержанности (Медаль)
Эффект: Ограничивает цель.
Класс: E
Время перед повторным использованием: семь дней]
Я молча взял его и надел на шею. Нам не нужны были слова, она молча помнила о своём договоре. Она должна была отдавать мне все предметы, которые сможет передать, но я не ожидал от Ён Хи Ву такой реакции. Она должна была понимать ценность этих вещей, но не выглядела недовольной, глядя на меня. Ён Хи Ву сказала.
Примечание: В анлейте написано, что это медаль, правда по поведению Сона заметно, что это скорее ожерелье.
—Если мы вернемся живыми, верно?
Я кивнул. Я бы отдал ей деньги, как было написано в контракте. Неужели она так любила деньги? Я понимал, как глупо предполагать, что знаю человека. Важно было то, что у неё была сильная цель. Она снова заговорила.
—Здесь есть коробка подземелья.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Нашей первоочередной задачей было получить знак отличия "Побег", и я сказал ей держаться позади, стоя перед коробкой подземелья. Ён Хи Ву переместилась в самую дальнюю точку комнаты, подальше от меня, так как знала, что меня могут проклясть и натравить на неё. Она выглядела нервно, и могла ли она сделать то, что я ей поручил, если случится худший сценарий?
—Я открываю коробку.
Ён Хи Ву кивнула, и я протянул руку к коробке. Я увидел сообщение.
[Вы хотите открыть коробку?]
—Да.
Я увидел вспышку света.
[Ваша выносливость увеличилась на 9].
[Выносливость: F(23)].
Я был доволен результатом, так как число было случайным от одного до десяти. Мне действительно очень повезло, и я послал знак "всё чисто" Ён Хи Ву. Однако она не подошла ко мне, а остановилась в отдалении. Я предупреждал её о проклятиях, но она, казалось, почувствовала облегчение, словно ощутила моё внутреннее спокойствие. Я никогда не вступал в команду с такими, как она, и любой ценой избегал Второго Зла, использовавшего ментальные способности. Они были редкими и грозными, и я был прав, избегая их, когда увидел, что Ён Хи Ву чувствует мои эмоции. Что, если бы они присоединились к моей группе со злыми намерениями?
В этот момент тело Ён Хи задрожало.
[Ён Хи Ву использовала "Исцеление страха".]
Она выглядела удивлённой, а стрела в её луке была направлена на меня. Я спокойно сказал.
—Так надо было поступить. Вы без необходимости использовали навык, но справилась хорошо.
Ён Хи Ву глазами просила объяснений.
—Я думал о прошлом и не ожидал, что вы так отреагируете.
—Прости. Мне следовало подождать ещё немного.
Ён Хи Ву поклонилась, указывая на землю.
—Нет, вы всё делаете хорошо, как я вас учил.
—Но.
—У нас есть время, так как мои навыки находятся на стадии перезарядки. Мы можем немного замедлиться.
Хотя ментальные целители были обоюдоострым мечом, мне больше не нужно было бояться коробок подземелья. Ён Хи Ву знала, что без меня ей одной не выжить, поэтому ей можно было доверять. Я задал ей вопрос-викторину по подземельям.
Примечание: Да, как уже было сказано, именно поэтому Сон больше не боится подземелий.
—Какие двери вы видите?
—Есть по одной в каждом направлении, и та, из которой мы вошли в эту комнату.
Она не открывала дверь в одиночку и теперь стояла нервно. Хотя впредь нам нужно будет остерегаться ловушек, ловушки F класса были примитивными и давали нам очки. Я обнаружил ту же ловушку, что и во время моего первого посещения, хотя оно и понятно, поскольку подземелье было перезагружено. Ён Хи Ву прислонилась к стене позади меня.
—Видите ту веревочку на дверной ручке? Надо сначала разобраться с этим.
Она быстро кивнула.
—Теперь ваша очередь.
Я поменял позицию, и она уставилась на свой кинжал, а я схватился обеими руками за лямки её рюкзака.
—Сейчас я её разрежу.
Ён Хи пошевелила рукой, говоря это.
[Вы получили 1 очко].
В тот момент, когда появилось сообщение, я изо всех сил потянул Ён Хи Ву к себе, и мы вместе упали на пол. Дверь взорвалась с грохотом, и на нас посыпались осколки. Через несколько минут я встал первым и протянул ей руку. Она всё ещё смотрела на огромный каменный шар, который только что раскачивался на цепи над нами, но к этому моменту уже перестал раскачиваться. Ён Хи Ву взяла мою руку, и её рука была холодной, когда я помог ей подняться.
—Поздравляю. Вы стали второй, кто выполнил скрытый квест.
Я прочитал сообщение, которое ей предстояло прочесть.
—Вы получили бронзовую коробку в качестве награды.
Её глаза двигались, пока она читала текст, который я не мог видеть, и я увидел яркий свет, вспыхнувший в её глазах, когда коробка открылась. Я и без её слов знал, что это не знак отличия или предмет, так как её взгляд всё ещё был устремлён вперед. Её губы раскрылись.
—Статистика моего навыка была повышена. Рука Марии теперь F(6).
***
Хотя Гнев Одина был грозным умением, его слабость заключалась в том, что я мог использовать его только тридцать минут в день. Однако я не осмелился открыть следующую дверь, не имея возможности использовать его.
[Оставшееся время перед повторным применением: 21 час 30 минут 21 секунда]
[Оставшееся время перед повторным применением: 21 час 30 минут 20 секунд]
Мы ждали окончания обратного отсчёта, а Ён Хи Ву лежала с закрытыми глазами. Её дыхание было ровным, и когда я собирался накрыть её одеялом, она открыла глаза.
—Я не сплю.
—Я знаю. Отдыхайте, пока можете.
—Сколько мы уже здесь?
—Четыре часа.
Ён Хи Ву снова закрыла глаза, услышав мой ответ, и, должно быть, подумала, что время идёт медленно. Я бы потренировал её, будь она бойцом, но в каком-то смысле отдых был тренировкой для неё. Я упражнялся с кинжалом, когда заметил, что она смотрит на меня. Я снял рубашку, поскольку весь вспотел пока тренировался так, словно моя ловкость повысилась до Е класса после использования знака отличия или срабатывания "Человека, преодолевшего невзгоды".
Это было не для боя с боссом, а для того, чтобы справиться с той, у которой было две головы. Я обратился к Ён Хи.
—Говорите, что хотите.
—Это действительно в порядке вещей?
—Что именно?
—Я. Я ничего не делаю, пока ты сражаешься у меня на глазах.
—Это то, что делают целители. Вам нужно только поддерживать меня, а я должен делать всё остальное. Не пытайтесь больше ничего делать, так как это опасно.
—А что бы сделали твои бывшие товарищи?
Вопрос был неожиданным, и она спокойно ждала моего ответа. Я не говорил ей о таких людях, но понимал, почему она задала этот вопрос. Если я знал, что за открытие подземелья вторым и за устранение ловушки полагается награда, значит, кто-то ещё был со мной раньше. Если я завладел первыми наградами, как она предполагала, то я мог узнать о наградах за второе место только в том случае, если со мной был кто-то ещё. Я не мог усомниться в её логике, так как она была способным учителем.
Ён Хи Ву достала из сумки полотенце и протянула его мне. Я собирался принять его, но она лишь покачала головой.
—Стой так.
Ён Хи Ву встала за моей спиной и вытерла меня, и я почувствовал её мягкие пальцы вместе с полотенцем. Её дыхание было тёплым, и такого никогда не было раньше. В прошлой жизни я чувствовал на себе лишь взгляды независимых охотников, которых собирал для пополнения своей группы, потому что безопасность приходит с числом. Я задал ей вопрос.
Примечание: Да, он всё ещё считает её неполноценным членом своей команды. У него всё ещё проблемы с доверием.
—Это всё?
—О чём ты?
—Вы не задаёте мне дальнейших вопросов, когда явно хотите этого.
—Прости, что заставила тебя вспомнить болезненные воспоминания. Тот человек… должно быть, пошёл против твоего приказа.
Её ответ был неожиданным.
—Не волнуйся, я буду выполнять твои приказы, если они будут означать выживание для нас обоих.
Ён Хи Ву говорила серьезно, как человек, который вот-вот умрёт. Я молча похлопал её по плечу и сел. Неплохо, когда есть с кем поговорить, хотя это и не было причиной, по которой я взял её с собой. В подземелье снова стало тихо, но я слышал её дыхание и шорохи. Это заставило меня не думать о прошлом в темноте.
***
—Чисто.
Дверь с ловушкой открылась в пустой коридор, и я встал перед дверью, ведущей в следующую комнату. Она знала, что делать, и мне не нужно было приказывать ей. Она стояла с поднятым луком, а я медленно подходил к двери. Здесь не было никаких ловушек, и мне нужно было только открыть её.
Моё сердце снова начало биться быстрее, и также, как и в моей прошлой жизни это продолжалось до тех пор, пока я не перешёл на А класс. Из-за этого все охотники предпочитали сражения у Ворот во время переполнения подземелья, а не покорение подземелий. Я указал на дверь, и Ён Хи Ву кивнула.
—Мы войдём во вторую комнату.
Мой голос был напряжённым, и я открыл дверь, пока говорил. Когда я увидел, что находится за дверью, у меня побежали мурашки по коже.
[Вы активировали "Железную кожу"]
[Вы активировали "Гнев Одина"].
Я крикнул Ён Хи Ву, не отрывая взгляда от комнаты за дверью.
—Не исцеляйте меня, пока я не скажу!
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Открыв вторую дверь, я увидел ту же блохастую, двухголовую шавку, что и в прошлый раз, хотя я не знал, был ли это тот же монстр, что и раньше. Я знал, он сильнее других псов, а также то, что система назвала его воином. В прошлом охотникам Е класса приходилось нападать на него всей массой, чтобы убить, и единственным плюсом было то, что это был ближайший монстр к двери.
Монстр вёл себя так же, как и в моих воспоминаниях: он отбрасывал в сторону других шавок, подбегающих ко мне сзади, и рычал, утверждая своё превосходство.
Звуки, издаваемые двумя головами, были свирепыми, и никто из монстров не осмелился выйти вперёд. Однако я знал, что они превратятся в гиен и бросятся на меня, чтобы растерзать всей стаей, если я буду ослаблен Альфой. Я отступил, когда монстр направился ко мне, так как моих сил было слишком мало, чтобы сразиться с ним в рукопашную. Мне пришлось отступил, чтобы создать пространство, где я мог свободно двигаться, так как монстру пришлось опустить голову, чтобы пройти через дверь. Дверной проём был моим преимуществом. После появления такого большого монстра дыхание Ён Хи Ву участилось. Я посмотрел на монстра.
—Ты волк или шавка? Сдерживай ругательства.
Хотя чудовище меня не поняло, оно должно было что-то почувствовать. Одна из его голов повернулась назад и издала предупреждающий звук для других. Другая же голова продолжала смотреть на меня, чтобы избежать засады. В данной ситуации, от меня требовалось отразить первоначальный натиск босса, так как сейчас эффективнее было действовать, когда я находился в невыгодном положении. Босс не станет призывать остальных псов наброситься на меня, если посчитает, что сможет справиться со мной в одиночку.
Голова, повернутая назад, теперь тоже смотрела на меня, тело монстра заблестело, а его взгляд приобрёл иное свечение. Монстр был готов, и я вспомнил свой страх перед ним в первый раз. Однако я сражался с шавками один на один бесчисленное количество раз, и если я не буду его бояться, то смогу это сделать. Я использовал «Железную кожу», чтобы укрепить левую руку и использовать её в качестве щита, и начал.
***
'Отдай мне приказ!'
Ён Хи Ву собиралась крикнуть Сон Ху, чтобы он позволил ей исцелить его. Голубые искры от кинжала Сона уже не казались такими опасными, как раньше, ведь монстр не дрогнул, когда он ударил его. Вместо этого чудовище сбило Сон Ху с ног, и не смотря на то, что ему удалось встать на ноги, из его рта текла кровь. И хотя Ён Хи Ву не очень разбиралась в битвах, она знала, что монстр слишком силён, как и предупреждал её Сон Ху. Он превосходил Сон Ху как в силе, так и в скорости, а ещё монстр не дрогнул, когда его ранили.
С другой стороны, каждый момент для Сон Ху был тяжелым, так как монстр просто кусал его или наносил удары, сколько бы он ни контратаковал в ответ.
'Нет!'
Ён Хи подавила крик, когда тело Сон Ху взлетело, и монстр прижал его к стене. Сон Ху успел нанести один удар кинжалом, прежде чем его тело обмякло. Взглядом Ён Хи Ву проследила за кинжалом, который Сон Ху выронил из руки в лужу крови. Она отчаянно пыталась не использовать ни свой навык, ни стрелы.
-Не используйте навыки, когда я буду сражаться с двухголовым монстром. Может показаться, что я умираю, но я буду ждать, пока «Человек, преодолевший невзгоды», не начнёт действовать, а когда это произойдёт, вы должны...
Ён Хи Ву вспомнила приказ Сон Ху, и её взгляд метнулся к двери.
-Вы должны бежать как можно быстрее, если шавки будут преследовать вас.
Сон Ху оказался прав: чудовища за дверью рычали всё громче и громче от возбуждения. Ей хотелось закрыть уши, ведь она знала, что время бежать уже близко. Ён Хи Ву видела, что Сон Ху больно, и вспомнила о событии из своего прошлого. Вся семья отправилась на рыбалку, и рыба выбралась из ведра. Она билась и барахталась на земле, но через некоторое время успокоилась, и отец поднял её. Рыба снова начала брыкаться, но движения подсказали Ён Хи, что рыба умирает.
Сон Ху был сейчас как та рыба, и она хотела сделать всё, чтобы освободить его от хватки чудовища. Она мысленно проделывала это бесчисленное количество раз. Однако…
-Не используйте сейчас «Руку Марии», так как она предназначена для боя с боссом. Вы не сможете выдержать такие глубокие раны. Просто думайте о своём выживании, даже если я буду выглядеть так, будто умираю. Я не смогу помочь вам в этой ситуации, так что помните об этом.
Ён Хи Ву должна была последовать этим словам, если она хотела, чтобы они оба выжили, поэтому она сбросила рюкзак, чтобы двигаться быстрее.
Крик Сон Ху не был громким, но это был сигнал для неё, так как монстры начали рычать и побежали за ней. Она отвернулась от Сон Ху и начала бежать. Когда она вернулась в первую комнату, лай гончих был уже совсем близко. Ён Хи Ву огляделась, тяжело дыша. В темноте она сбилась с толку. Она нацелилась на входную комнату, так как помнила, что Сон расставил там ловушки на крайний случай. Инстинкт выживания заставлял людей заскрывать в себе скрытые таланты и повышать концентрацию, поэтому Ён Хи Ву быстро соображала и быстро принимала решения.
Она не пошла ко входу, потому что ловушка была предусмотрена на тот случай, если всё остальное не сработает. Однако открывать другую дверь она не решилась и побежала вдоль стены.
Забежав за угол, она с поднятым луком и дрожащими руками огляделась. Но тут же увидела окно с сообщением.
[Вы завершили квест "Бой один на один". Пожалуйста, решите, кто получит награду.]
Появилось ещё одно сообщение.
[Вам было распределено 1 очко.]
[Уничтожение Деклан: Уничтожено солдат Деклана 28/60].
Затем снова появилось первое сообщение.
[Вы завершили квест "Бой один на один". Пожалуйста, решите, кто получит награду].
После него появилось новое сообщение.
[Вам было распределено 1 очко.]
[Уничтожение Деклан: Уничтожено солдат Деклана 29/60].
Ён Хи Ву поняла, что Сон Ху победил и идёт к ней, но её ожидания тут же разрушились. Из темноты появились острые зубы и челюсти. Ён Хи Ву подавила свой инстинкт, чтобы немедленно выстрелить.
-Первый выстрел очень важен. Вас съедят, если вы не сможете тяжело ранить монстра с первого выстрела, поэтому будьте спокойны и стреляйте в глаза.
Монстр подбегал к ней, когда она выпустила стрелу.
***
Я бежал, истекая кровью, но одна шавка исчезла, несмотря на то, что большинство из них набросилось на меня. Я не мог преследовать её, так как на меня мчались оставшиеся двадцать. Мне удалось убить воина Деклана с помощью Знака отличия и «Преодоления невзгод», но моё тело ныло, хотя я и не чувствовал боли. Реальные бои отличались от воображаемых, так как монстр был слишком силён. Однако с этими шавками я мог справиться. Я пнул одну из них, когда она набросилась на меня, и, хотя я слегка запнулся, мне удалось устоять на ногах. Та, что была рядом со мной, потеряла руку, и я добил всех оставшихся за двадцать секунд.
[Вы завершили квест "Истребление Деклан"].
[Вы получили Серебряную шкатулку в награду за первое место].
[Вы получили 28 очков силы.]
[Сила: F(50)]
У меня не было времени читать это сообщения, и я сосредоточился на том, которое следовало за ним.
[Вы завершили квест "Бой один на один". Пожалуйста, решите, кто получит награду за первое место.]
Это означало, что Ён Хи Ву ещё жива, так как в случае её смерти награду автоматически получил бы я. Я шёл, прихрамывая, и понял, что «Преодоление невзгод» закончилось, когда вошёл в первую комнату. Упав на пол, я ничего не видел и не чувствовал. Она должна была находиться во входной комнате, и ловушка помогла бы ей выжить. Возможно, она дрожит, травмирована и напугана. Я не мог говорить, несмотря на то, что рядом был целитель, и мои глаза помутнели.
Сначала я подумал, что это кровь, но оно имело вкус соли, а не металлический привкус, как в человеческой крови. Что-то мокрое падало каплями на моё лицо.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Я увидел незнакомую женщину, но у меня не хватило сил сломать ей шею. Я подумал, что меня наконец-то поймали Восемь Зол и Восемь Добродетелей, и казалось, что я не смогу отомстить за тех, кто погиб напрасно. Я пришёл в себя, но моё тело не слушалось. Мне следовало копить очки, а не тратить их все на открытие коробок Испытаний. Ох?
—У тебя пока не хватит сил на то, чтобы двигаться.
Голос женщины был мягким, но я слишком много пережил, чтобы её тон меня успокаивал. Наверное она использовала какой-то навык, и я предположил, что это был ментальный навык. Возможно, меня поймало Второе Зло.
—Больше отдыхай.
Её голос стал слабее.
***
Я проснулся от запаха еды. И первым делом открыл окно статуса вместо того, чтобы поговорить Ён Хи Ву, и оказалось, что прошло два дня с тех пор, как я в последний раз использовал «Человека, преодолевшего невзгоды». В прошлый раз в этом подземелье всё было не так плохо, но битва с двухголовым монстром прошла хуже, чем в прошлой жизни. Я увидел, что Ён Хи идёт с водой и таблетками.
—Я исцеляла тебя, пока мой навык не перестал работать.
—Где мы находимся?
—Это первая комната. Я сделала ловушку у сломанной двери, но ты должен посмотреть на неё.
—Ловушку?
—Она только издаёт звук. Просто на всякий случай.
Она говорила безразлично. Я заметил, что её шея, грудь и ноги обмотаны испачканными бинтами. И увидел свои, которые были чистыми. Меня переодели в новую одежду, и Ён Хи Ву сказала, глядя на меня.
—Не волнуйся, я не смотрела.
Я посмотрел на её лицо, и увидел на щеках раны. Для гражданских они являлись серьёзными, но на то, чтобы они затянулись уйдёт три дня. Однако по тяжести ран я понял, что с ней произошло.
—Ты выжил.
Я вздрогнул внутри, ведь она была ранена из-за меня. Хотя я сказал Ён Хи, что всё кончено, если ей придется сражаться с монстром, я забыл, насколько силён инстинкт выживания у людей. Она выжила в схватке с шавкой, и я попросил её рассказать мне, как всё прошло. Ён Хи Ву говорила так, словно не хотела вспоминать это, но её рассказ отличался от того, что я ожидал.
Она не воспользовалась ловушкой у входа, возможно, из страха, и встретила одного из монстров, который прошёл мимо меня. Ён Хи Ву сказала, что выстрелила ему стрелой между глаз, но проблема возникла потом. Чудовище набросилось на неё, и они упали вместе. Я сел, несмотря на сказанные ею ограничения, потому что, похоже, ей нужно было, чтобы я кое-что сказал.
—Вы хорошо справились. Благодаря вашим действиям вы выжили.
Ён Хи слабо и грустно улыбнулась. Я снял повязки и увидел, что крови больше нет. Она свернула их и положила в свой рюкзак. Она вернулась за ним, после убийства шавки.
[Вы завершили квест "Бой один на один". Пожалуйста, решите, кто займёт первое место].
Похоже, она увидела такое же сообщение, и мы договорились, что я займу первое место, а она - второе. После того как мы это сделали, появились новые сообщения.
[Вы завершили квест "Бой один на один".]
[Вы заработали 500 очков.]
Вот почему в прошлой жизни охотники старались выполнить все возможные квесты в подземельях. Теперь пришло время пожинать плоды.
***
В общей сложности я получил 1223 очка за всё, что произошло до сих пор, и это стоило, в общей сложности, четырех бронзовых коробок или одной серебряной и одной бронзовой коробки.
[Вы получили "Серебряную коробку" в награду за завершение квеста "Истребление Деклан".]
Я дошёл до пятидесяти очков Силы благодаря серебряной коробке, которую мне выдали за выполнение квеста "Бой один на один". Мне нужно было ещё пятьдесят, чтобы поднять уровень силы с F до E, и если я справлюсь с этим, то смогу сразиться с шавками лоб в лоб. Также, открывать двери стало бы намного легче, и я мог бы стать D классом по Силе, если бы использовал «Человека, преодолевшего невзгоды». Моя сила, в таком случае, могла соответствовать уровню ловкости, который я мог заполучить с помощью Знака отличия. Поэтому я отчаянно хотел получить что-то, что увеличит мою Силу.
Серебряная коробка открылась, и появившееся сообщение заставило меня чуть ли не подпрыгнуть от радости.
[Вы получили 36 очков Силы.]
[Сила: F(86)]
Мне удалось получить то, что я хотел, и теперь мне не хватало всего четырнадцати очков, чтобы повысить свой ранг Силы. Я разрывался между открытием одной Серебряной и одной Бронзовой коробки или четырёх Бронзовых коробок.
Затем я увидел, что Ён Хи Ву ждёт меня, словно хочет рассказать о своих наградах и накопленных очках.
—Подождите.
Я хотел, чтобы мои показатели Силы увеличились, но мне нужно как минимум две Бронзовые коробки, если я хочу набрать четырнадцать очков. Пятью основными категориями наград в коробках были очки характеристик, навыки, черты, предметы и знаки отличия. Возможности были безграничны, поэтому я решил сначала открыть Бронзовую коробку.
[Вы использовали 300 очков.]
[Накопленные очки: 923]
[Вы открыли Бронзовую коробку.]
[Вы получили 4 очка силы.]
[Сила: F(90)]
Я понял, что сейчас самое время расслабиться, и открыть ещё одну Бронзовую коробку.
[Вы открыли Бронзовую коробку.]
[Вы получили 10 очков силы.]
Я сорвал джекпот.
[Поздравляем. Ваш уровень силы повысился на один ранг. F -> E].
Однако это был ещё не конец.
[Вы выполнили достижение "Силач".]
[Вы получили черту "Контрудар" за то, что впервые повысили ранга силы.]
[Контрудар (черта)
Эффект: Вы будете отражать атаки с очень низкой вероятностью.
Класс: F(0)]
Это была черта, и мне не удалось больше сдерживать свои эмоции. Я закричал от радости, и Ён Хи Ву тоже улыбнулась, почувствовав мои эмоции. Мои руки дрожали, и я задавался вопросом, действительно ли удача того парня перешла ко мне. Но это не имело значения, и Ён Хи Ву начала говорить, но я остановил её, чтобы открыть другие бронзовые коробки.
[Вы открыли Бронзовую коробку.]
[Гнев Одина повысился на 6 очков.]
[Гнев Одина F(6)]
Это был неплохой результат, ведь если бы я получил другой навык, то навык "Железная кожа" был бы выброшен, так как это навык F класса. Сейчас, при моём общем ранге F слоты для навыков были сильно ограничены.
Примечание: Тут имеется в виду, что очки навыка сейчас выгоднее, чем получение нового навыка и выброса старого из-за нехватки слотов под новый.
[Вы получили Бронзовую коробку.]
Я увидел, что наградой являлся предмет.
[Вы получили предмет «Кольцо слепого».]
[Кольцо слепого (предмет)
Эффект: Увеличивает дальность видимости при использовании навыка "Ночные глаза".
Класс: F]
На этот раз всё было идеально, так как выбрасывать было нечего.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Я надел кольцо и сразу же смог видеть дальше. Хотя я не мог видеть всё, этот предмет идеально подходил для подземелья F класса. Теперь настала очередь Ён Хи Ву. Я спросил, какую награду она получила за второе место в квесте "Истребление Деклан" и квесте "Бой один на один", и она ответила, что обеими наградами были серебряные коробки.
—Я получила 18 очков интеллекта, а вторым - навык под названием «Храбрость».
Она дополнила также.
[Храбрость (навык)
Эффект: Воля к бою цели немного увеличивается. Этот навык не может быть использован на владельце.
Класс: F(0)
Время действия: 5 минут
Время перед повторным использованием: 6 часов.]
Ён Хи Ву заговорила грустным голосом.
—Хотя я та, кому нужен этот навык, я не могу использовать его на себе. Не думаю, что это полезно для тебя, если воля к борьбе означает то, о чём я думаю.
Воля к борьбе - это преодоление страха в бою, и я задался вопросом, подразумевалось ли это как навык-бафф или нет. Страх не всегда значил что-то негативное, ведь он был похож на боль. Боль была инстинктом выживания, который оповещал нас о ранении. Страх предупреждал нас об опасности. Когда я использовал «Человека, преодолевшего невзгоды», я не чувствовал боли, что позволяло мне сражаться изо всех сил, но последствия этого оставляли меня в агонии.
Если кто-то с таким навыком присоединится к команде с недобрыми намерениями, то во время боёв с боссами будет проливаться кровь. Второе Зло, которое являлось атакующим, вероятно, стало таким сильным так быстро благодаря подобным навыкам. Она забрала бы все награды после того, как остальные члены её команды умерли бы от ран, полученных во время самоубийственных атак. Мне было неприятно, что кто-то может управлять моим разумом.
Ён Хи Ву замолчала, и от её взгляда, обращённого на меня, мне стало не по себе. Она опустила глаза, но в них читалась жалость. Она заговорила со мной неловким голосом.
—Это не поможет, да?
—У нас есть время проверить его. Но нужно подождать хотя бы пять дней.
Мне была необходима возможность снова использовать «Человека, преодолевшего невзгоды».
—Откройте окно статуса.
Мне не нужно было говорить ей, что она должна написать то, что видит для меня.
[Имя: Ён Хи Ву
Выносливость: F(2) Интеллект: F(40)
Накопленные очки: 1102
Черты(2) Навыки(4)]
Список её характеристик был коротким, а накопленных очков хватало на одну серебряную или три бронзовые коробки. Я должен был помочь ей.
—Откройте Бронзовые коробки. Будем надеяться, что ваша выносливость увеличится. Вы ведь помните для чего?
—Это повышает регенерацию и уменьшает тяжесть травмы. Вдобавок, повышает базовую выносливость.
—Выносливость нужна, чтобы снизить риски использования «Руки Марии».
Ён Хи Ву задала неожиданный вопрос.
—Почему награды случайны?
Это был естественный вопрос, и Восемь Добродетелей, которые были фанатиками этой системы, сказали примерно следующее.
-Абсолютное Существо дало нам силу, волю и оружие, чтобы мы боролись со злом и не забывали его благословений.
Они писали это в конце своих контрактов, что означало, что они заставляли членов своей группы молиться Абсолютному Существу при открытии коробок. Это было смешно. Людям в моей прошлой жизни было интересно узнать, откуда взялись эти силы и система, но ничего хорошего из зацикливания на этих вопросах не вышло. Это только порождало фанатиков, таких как Восемь Добродетелей.
—Вы знаете, что происходит со случайными наградами?
—Допустим?
—Получив что-то хорошее, вы хотите ещё, а не получив что-то хорошее, вы хотите попробовать снова. Это заставляет вас пытаться заполучить ещё больше коробок.
—Как будто система знает, как манипулировать нами, а это нехорошо.
—Поэтому не пытайтесь вкладывать смысл в систему. Система прекрасно знает, чего хотят люди, и пытается нас обмануть.
Я говорил больше, чем обычно. И надеялся, что моё мнение станет широко распространённым, чтобы в этот раз попытаться предотвратить восстание Восьми Зол и Восьми Добродетелей.
—Начинайте.
Она начала рыскать в воздухе, и первой наградой показался Знак отличия. Тут же пришло сообщение.
[Ён Хи Ву передала вам Знак отличия «Блокада».]
Похоже, она передала его мне, не зная о его действии.
[Блокада (Знак отличия)
Класс: F
Эффект: Блокирует определённую область.
Время действия: 5 минут]
Это был Знак отличия, используемый для блокировки атак монстров, и по важности он уступал Знаку отличия "Побег". Обычно он появлялся в коробках подземелья, но также появлялся и в обычных коробках, как эта. Я заговорил, подавляя желание погладить её по голове.
—Это был хороший жребий. Продолжайте.
Её глаза проследили за воздухом и вернулись ко мне.
—Я получила 10 очков ловкости.
Мы были немного разочарованы тем, что это была не выносливость.
—Однако, уровень ловкости - F(0).
—У обычных людей максимальная ловкость равна 10, а в вашем окне статуса отображаются только те показатели, которые достигли сверхчеловеческого уровня. Есть ещё достижения?
Ён Хи покачала головой.
—Я собираюсь открывать последнюю коробку. Есть ли способ увеличения вероятности получения того, чего мы хотим?
Ён Хи Ву нервничала, открывая третью коробку. У охотников имелись свои ритуалы перед открытием коробок, например, они смотрели на семейные фотографии или кричали, чего хотят. Ёще был один психопат, который сказал, что человеческая кровь принесёт ему желаемое. Однако коробки были случайными, и моё молчание, казалось, ответило на её вопрос.
И тут Ён Хи Ву вскрикнула от радости. Она обняла себя и посмотрела на меня яркими глазами.
—Я получила 10 очков выносливости!
Она узнала, что значит получить желаемую награду из коробки. Её улыбка при получении десяти очков выносливости была ярче, чем когда она открывала коробку Мастера. Ён Хи с той же улыбкой смотрела на окно состояния.
—Так вот почему…
***
На этот раз нашей целью было пройти все задания подземелья и разрушить его. Охота на монстров ради очков вне квеста не давала достойной награды по сравнению с риском, и обычно после завершения квестов на уничтожение и "один на один" все в подземелье приступали к следующему квесту. В течение следующих пяти дней я часто разговаривал с Ён Хи Ву, и она, успокоив нервы, рассказывала о своём прошлом. Я слушал её и понимал, что она фотографировала тех, кому пыталась помочь из-за квестов.
В то время она не знала, как открыть экран состояния, но выполняла квесты, потому что, когда ей удавалось помочь им, появлялось сообщение о выполнении задания.
—Ты был последним. Я не получала имён тех, кому должна была помочь, но узнавала их с первого взгляда.
—Если я был последним, получили ли вы уведомление о завершении квеста?
Затем я вспомнил кое-что, и мой голос стал холодным.
—Вы сейчас выполняете квест?
Ён Хи Ву покачала головой.
—Я выполняла квесты, чтобы выжить. Это был единственный способ убедить себя, что я не сумасшедшая. Они были важны для меня и это помогало мне держать себя в руках.
—……
—Я выполняла квесты, чтобы сохранить рассудок. И я пришла сюда, рискуя жизнью, ради денег.
—Как заканчивается ваш квест? Должен ли я сказать «спасибо», чтобы завершить его?
—Нет, в задании сказано, что «я должна помочь» и больше ничего.
—……
Ён Хи Ву очень помогла мне, но то, что квест не завершается, означало, что в этой игре есть что-то неизвестное. Я слышал о таких квестах, которые часто заканчивались ничем. Я сказал ей, что не стоит беспокоиться об этом.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Повсюду лежали трупы, сложенные по пояс в высоту. Из двадцати монстров осталось трое, и им нужно было перепрыгивать через эти груды, чтобы атаковать меня.
[Ён Хи Ву использовала «Физическое исцеление».]
[Ваши раны немного заживают.]
Я перепрыгнул через кучу первым, и не оставил монстрам выбора. Я ударил одного кулаком, усиленным «Железной кожей» по лицу, а также разобрался с оставшимися двумя.
—Чисто.
Лицо Ён Хи Ву было в крови, так как ей приходилось переступать через трупы. И хотя на её лице появилась гримаса, её глаза не были закрыты, так как ей приходилось делать это уже не в первый раз. Мы обошли комнату и обнаружили, что в ней нет дверей. Ён Хи подтвердила наше местоположение на карте.
—Нам нужно вернуться в первую комнату.
—В первой комнате было четыре двери. Одна открывалась в коридор, который вел обратно во входную комнату, а другая дверь вела в другой коридор, который заканчивался в комнате, где мы сейчас находились. Мы только что закончили зачистку комнат за первой дверью, которую исследовали. В лучшем случае мы могли бы добраться до комнаты босса по первому маршруту, но нам оставалось только считать, что нам повезло, что зачистка была короткой.
Ён Хи Ву снова заговорила.
—У нас осталось еды и воды примерно на две недели.
На зачистку комнаты ушёл день.
—К тому времени мы должны заполучить ещё один Знак отличия «Побег» или зачистить подземелье.
—Успеем ли мы?
Прошло две недели с тех пор, как мы пришли сюда, а у меня было приготовлено припасов на четыре недели.
***
Ён Хи Ву нельзя было отнести даже к F классу, так как у неё было всего три типа характеристик. В моей прошлой жизни при расчёте класса охотника не учитывались черты и навыки, так как базовые показатели считались более важными. И если у человека были навыки и черты высокого класса, они были бесполезны, если охотник не обладал минимальным количеством характеристик.
Даже охотники, владеющие навыками с божественными именами, оценивались по базовым показателям, а не по чрезвычайно сильным навыкам, но они и без того оставались сильными. Поэтому в моей прошлой жизни охотника определяли по средним показателям четырех категорий, и целители не были исключением.
Итак, мы вдвоем пытались покорить подземелье, для которого требовалось как минимум пять охотников класса Е, и Ён Хи Ву напомнила мне об этом факте перед боем с боссом.
—Монстр-босс будет сильным, верно?
Если бы я не знал монстра-босса, это было бы самоубийством. Однако я приходил сюда уже в четвёртый раз. Я едва пережил первую попытку, на которую меня вынудили военные, а во время второй попытки я увидел конец этого подземелья. Я пришел сюда в группе из десяти человек и сражался с четырьмя, оставшимися в живых, за награды.
—Нам нужно быть осторожными, открывая дверь, так как всё может закончиться ещё до того, как мы увидим монстр-босса.
—Нам должно повезти, да?
—Да, следуйте за мной.
Мне пришлось убедить себя, что удача сопутствует нам, чтобы продолжать идти вперед, и Ён Хи Ву последовала за мной, надев свой рюкзак. Мы подошли к определённой двери. В первом коридоре первого маршрута, по которому мы шли, было тихо, и для комнаты за коридором нам требовался день, а для комнаты за первой комнатой - пять дней.
Примечание: Чтобы дождаться окончания перезарядки "Человек, преодолевший невзгоды", согласно последней главе.
Мы вернулись к началу первого маршрута, рядом с единственной оставшейся не открытой дверью, и от нас и всей нашей одежды воняло. Мы могли только вытереть лицо небольшим количеством воды, так как в подземелье не было водопровода.
—Как ваше состояние?
Ён Хи Ву выглядела отчаянно нуждающейся в душе, но она кивнула. Пока мы возвращались с первого маршрута, мы получили пару наград. Я получил Знак отличия «Побег» из коробки подземелья, а Ён Хи Ву получила 8 очков Выносливости, открыв бронзовую коробку. Теперь у неё было двадцать очков, что означало, что она теперь спортсменка.
—Давайте вернемся в комнату у входа. Нам нужно выбрать новый маршрут.
—Здесь осталась неоткрытая дверь.
Я отнёсся к этому с подозрением.
—Раньше этой двери здесь не было. Возможно, это ловушка.
—Могу я кое-что сказать?
—Конечно?
—Похоже, что подземелье пытается отвлечь нас от этой двери, так как она явно похожа на ловушку.
Ён Хи Ву на мгновение отвела взгляд от моего лица, а затем продолжила.
—Знаешь, если ты устал, как насчёт того, чтобы вернуться одному, раз уж у тебя есть Знак отличия «Побег»? Твои родители будут ждать твоего звонка.
—Вы собираетесь остаться здесь в темноте одной?
—Раз сигнализация не сработала, значит, они не бродят вокруг, так разве это не нормально? Я справлюсь.
Ён Хи изо всех сил старалась выглядеть спокойной, и хотя она была храброй, я не мог вот так просто использовать этот Знак отличия, ведь он означал ещё одну жизнь. Затем я перевёл свой взгляд на незакрытую дверь и задумался над её словами. Бывали случаи, когда подземелье пыталось заманить Пробуждённого в сторону от его целей. Я принял решение, и мы приготовились.
Она оказалась права, и я увидел в комнате монстра с красными глазами, двух воинов Деклана и несколько обычных шавок.
Эта комната была нестандартной, а учитывая её шероховатости и скальные стены, была больше похожа на пещеру, эта комната являлась частью естественной системы пещер, которая была частью этого подземелья. Кто-то в моей прошлой жизни назвал эту комнату «Комнатой Сокровищ», и я тоже буду называть её так.
По крайней мере, открытие двери было правильным решением, и комната босса откроется, если мы расправимся с телохранителями. Я мог видеть всех монстров в комнате, и их убийственные взгляды, казалось, пронзали меня насквозь. Хотя моё тело дрожало, мне нужно было что-то делать.
[Вы использовали знак отличия «Блокада».]
Комната наполнилась красноватой паутиной, и монстры отреагировали на то, что их опутали. В ушах звенело от их криков, и комната в одно мгновение превратилась в ад.
[Вы использовали Знак отличия «Ускорение».]
[Количество оставшихся использований: 1]
[Ваш класс ловкости изменился следующим образом: F -> E]
Она сделала то, что мне было нужно, прежде чем я отдал свой приказ, и я подтвердил, что её навык «Храбрость» был похож на наркотик охотников из моей прошлой жизни.
[Ён Хи Ву использовала «Храбрость».]
[Ваша воля к борьбе немного увеличивается.]
Мое сердце всё ещё билось быстро, но разум стал спокойнее.
[Вы использовали «Железную кожу».]
[Вы использовали «Гнев Одина».]
Я закончил подготовку, и если это был ад, то я в любом случае убью их всех. Я забыл о своих опасениях по поводу навыка «Храбрости», и монстры закричали громче, когда я заревел, вгрызаясь в их плоть или дробя их кости.
***
Ён Хи Ву думала, что Сон Ху тратит свою жизнь на убийство монстров. Ей пришлось многое пережить, и она уже много дней назад перестала думать о том, что всё наладится. Так было и сейчас. Она видела, как отлетают конечности, падают трупы, но монстры, отчаянно пытавшиеся убить Сон Ху, по-прежнему роились вокруг него, неистовые и дикие. Он словно пытался выжить в аду.
Страх был чём-то естественным, как он и говорил, и поэтому Ён Хи Ву не могла понять поведение Сон Ху. Он использовал страх и боль как свою силу. Прошло уже три недели с тех пор, как они попали сюда, а Ён Хи Ву всё ещё боролся за выживание, в то время как глаза Сон Ху становились всё острее. Он продолжал двигаться, не позволяя своему страху и ужасу остановить его. Чувствуя его эмоции, Ён Хи Ву не могла понять, как у него сохранялось сердце льва.
—Откуда у него силы делать это…?
Она ожидала, что мужчина выживет, как и всегда, а ей, в свою очередь, нужно было оставаться в живых, чтобы потом исцелить его.
Примечание: Весь путь, который они прошли внутри подземелья, расположение комнат, дверей и коридоров запутаны и перепутаны. Постарался перевести не теряя нить повествования.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Благодарю за донат Степана В. .:)
Самым опасным моментом был тот, когда шавка-заклинатель наложила на красноглазого двухголового монстра заклинание усиления. И хотя он был равен мне по силе и ловкости даже с активированной чертой «Человек, преодолевший невзгоды», у монстра не было «Гнева Одина».
Хотя все остальные показатели были одинаковыми, моя базовая сила E класса была повышенная до D класса, также как и ловкость E класса, что имело большое значение. В результате передо мной лежали лишь их трупы.
Я убил всех монстров, и у меня оставались ещё две минуты до окончания «Человека, преодолевшего невзгоды». Всё было прекрасно, за исключением боли, которая придёт через две минуты. Я убил последнего заклинателя и оказался в глубине комнаты. Я мог видеть Ён Хи Ву в коридоре, которая она не могла видеть меня. В этот момент слезы шли из её глаз, но она ждала с поднятым луком. Она ждала меня с жёстким выражением лица и молчала.
—Чисто.
Сказал я, подходя к ней, и наши глаза встретились.
—Сколько минут осталось?
—Одна минута и 53 секунды.
—Давай сначала перейдём в более чистое мест.
Она положила руку мне на шею и поддерживала меня, пока мы шли дальше. Я кивал, когда она помогала мне, и моё тело болело повсюду.
—Эта комната означает, что дальше будет бой с боссом. Не используйте «Руку Марии», как бы я ни выглядел.
Глаза Ён Хи Ву задрожали, как у испуганного ребёнка, которого поймали на лжи, и мои слова, казалось, задели что-то в ней, так как её плечи затряслись. Я услышал её сдавленные рыдания, и она подняла лицо с сомкнутыми губами.
—Я не выдержу это с моими показателями выносливости, верно?
—Да. Сидите здесь.
[Оставшееся время «преодоления невзгод»: 0 часов 0 минут 42 секунды]
—Я скоро потеряю сознание. Сколько у вас очков?
—Двести.
—Проверь боковые пещеры и маленькие проходы на наличие коробок, пока я буду лежать.
Примечание: Комната перед комнатой босса, согласно последней главе, на самом деле является естественной пещерой, о чём Сон явно помнил. Очевидно, она полна маленьких пещер, идущих от главной пещеры, и в некоторых из них можно найти коробки подземелья. Таким образом, мы теперь знаем, почему это место было названо «Комната сокровищ». Также следует помнить, что в подземелье царит кромешная тьма, и только навык «Ночные глаза» позволяет им видеть. Поэтому Ён Хи Ву придётся проверять каждую маленькую пещеру и проход, отходящий от главной пещеры.
—Сначала я тебя вылечу.
—Конечно.
[Оставшееся время «преодоления невзгод»: 0 часов 0 минут 28 секунд]
—Вам нужно найти коробки подземелья. Это последний раз, когда я напоминаю вам, не трогать их.
—Другие приказы?
—Держитесь подальше, когда я собираюсь проснуться, так как я могу напасть на вас.
Примечание: Ночные кошмары часто связаны с тяжёлым посттравматическим стрессовым расстройством.
—Что-нибудь ещё?
—Больше ничего.
[Оставшееся время «преодоления невзгод»: 0 часов 0 минут 16 секунд].
Я лежал и ждал, когда придёт боль. И тут Ён Хи Ву схватила мою окровавленную руку.
—Ваша рука сломается. Отпустите.
—Я пойду против твоего приказа только в этот раз. Позволь мне это.
[Оставшееся время «преодоления невзгод»: 0 часов 0 минут 2 секунды]
[Оставшееся время «преодоления невзгод»: 0 часов 0 минут 1 секунда]
[«Преодоления невзгод» закончилось.]
Было слишком поздно, и моя спина выгнулась дугой, когда чистая агония расколола мир на части. Мой мир стал красным, и мне показалось, что мои глазные яблоки взорвались. Мой желудок словно разорвался в том месте, где когти двухголового монстра впились в него. На этом мои мысли закончились, и я бился в конвульсиях в кровавом мире, держа в правой руке что-то маленькое.
***
Проснувшись, я был в плохом настроении: мне приснилось лицо Первого Зла. Я мало думал о его ранних днях, потому что большинство моих воспоминаний связаны с его могуществом. Мне нужно было поискать в памяти анекдоты о его детстве и юности в надежде дать больше подсказок людям, которых я нанял, чтобы найти его. Ён Хи Ву не было рядом, когда я проснулся, но я увидел драгоценную бутылку с водой и обезболивающее, которые я мог взять .
Она была в «Комнате сокровищ».
—Сон Ху?
Голос Ён Хи звучал удивлённо, и я подошёл к ней, чтобы она могла меня видеть и сел.
—Мне пока нелегко ходить.
—Тебе не желательно двигаться сейчас. Ты знаешь это лучше меня.
—Что насчёт коробок подземелья?
—Я нашла три.
Я понял, что она использовала пустые банки из-под еды в качестве меток и что их было три штуки, расставленных в разных местах.
—Я нашла их все и собиралась ещё раз проверить пещеры. Тебе следовало остаться отдыхать. Я бы скоро вернулась.
—Это заняло бы слишком много времени.
Я попытался встать, и Ён Хи Ву поддержала меня, словно не могла удержаться и не помочь. Проход был узким, и мне пришлось ползти. Мне не пришлось ждать, чтобы она последовала за мной, и я протянул руку, когда подошёл к коробке подземелья.
[Вы хотите открыть коробку?]
—Да.
[«Человек, преодолевший невзгоды» увеличивается на очков 7].
[Текущий уровень: F(7)]
Мне потребовалось немного времени, чтобы добраться до второй коробки подземелья, и эта оказалась небольшая пещера, в которой она находилась, позволила мне встать.
[На вас наложен Симптом страха (Gimlet)]
[Симптом страха (Gimlet)
Эффект: Человек начинает бояться острых предметов.
Класс: F]
Я увидел, что зубы и когти трупов монстров стали больше и свирепее. Они были ужасающими.
—Это проклятие?
—Да, исцелите меня.
[Ён Хи Ву использовала «Исцеление страха».]
[Симптом страха (Gimlet) исчез.]
На следующий день я открыл последнюю коробку подземелья, когда навык Ён Хи Ву снова можно было использовать.
[«Контрудар» увеличился на 5].
Результаты трёх коробок говорили о том, что мне повезло. Однако я не мог насладиться удачей, потому что знал, что за следующей дверью, скорее всего, будет комната босса. Моё настроение было унылым.
***
[Имя: Сон Ху На
Выносливость: F(23) Сила: E(0)
Ловкость: F(15) Восприятие: F(25)
Накопленные очки: 295
Черты (3) Навыки (3) Знаки отличия (2) Предметы (2)]
[Черты: Человек, преодолевший невзгоды F(7) Контрудар F(5) Исследователь F(0)]
[Навыки: Гнев Одина F(6) Железная кожа F(0) Ночные глаза F(0)]
[Знаки отличия: Ускорение (E) Побег (F)]
[Предметы: Медаль сдержанности (E) Кольцо слепого (F)]
Хотя окно статуса и было минимальным по сравнению с моей прошлой жизнью, скорость моего роста была несравненна. Я победил бы монстра-босса и стал бы ещё сильнее. Она смотрела на пустые бутылки из-под воды и несколько пустых банок из-под еды, обдумывая ситуацию. Я тихо встал, так как оставалась только одна дверь. Ён Хи Ву последовала за мной, а я пробормотал себе под нос, что коридор пуст.
Примечание: Похоже, прошло некоторое время. Очевидно, что они ждут, когда закончится перезарядка «Человека, преодолевшего невзгоды», как делали уже несколько раз. Наверное, это главная причина, по которой им приходится проводить недели внутри.
Я открыл дверь и увидел пустой коридор. Я сказал Ён Хи Ву, что, хотя подземелье перезагружается случайным образом, есть правило расположения коридоров.
«Комната сокровищ» всегда вела в пустой коридор, который соединялся с комнатой босса. Ён Хи Ву затихла в этом коридоре, подобно мыши, и я сделал так же. Мы смотрели на него некоторое время, прежде чем вернуться.
—Давайте сначала поедим.
Мы ничего не сказали даже после того, как закончили есть. Время медленно шло, и мы затаили дыхание перед сном. Мы спали, как могли, но я всё ещё был подавлен. Я планировал дождаться Ён Хи Ву, но она стонала, как будто ей снился кошмар. Я потряс её, и она, открыв глаза, пробормотала.
—Я готова.
—Если мой план сработает, всё закончится быстрее, чем раньше. Вы не умрёте, потому что сможете выдержать это мгновение, верно?
Ён Хи Ву встала, выслушав мои предупреждения, и мы пошли по коридору, где были слышны только наши шаги. Неужели коридор был таким длинным всё это время, или мы медлили?
Мы стояли перед дверью, которая была такой же, как и другие двери. Однако она была более гнетущей, и я почти слышал рычание монстра-босса. И хотя я знал, как его победить, знание не означало успеха. Я просто знал, чего не следует делать, поскольку одна ошибка приведёт к мгновенной смерти. Сердце заколотилось, предупреждая о необходимости возвращаться, но я кивнул Ён Хи Ву. Она кивнула в ответ, хотя и неловко.
[Вы активировали Гнев Одина.]
[Цель: пользователь.]
Мои глаза расширились, и я увидел голубые искры. Острые линии обвились вокруг моего тела и переместились на конечности.
—Мы входим в комнату босса.
Я не мог знать, что ждёт меня впереди, когда бросился в дверь.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
За исключением тёмной кожи, монстр-босс выглядел как один из двух двухголовых воинов Деклана, которых я победил, чтобы попасть сюда. Однако я знал, насколько страшным он может быть, поскольку монстр стоял на платформе в центре комнаты, возвышаясь на самой высокой точке, как повелитель. Монстр смотрел только на меня, и хотя он выглядел как старый усталый король, внешность была обманчива.
Примечание: Приятного аппетита читающим.:)
Пока шавки бросались на меня, он оставался неподвижным, в прошлом на моих глазах из-за этого монстра погибли шесть охотников Е класса из десяти в команде, и в моей голове начали мелькать старые воспоминания. Раньше всё казалось простым, и мы безжалостно охотились на других псов в этой комнате, поскольку они были похожи на простых тупых животных. Мы не понимали, что монстр-босс становился сильнее с каждой убитой шавкой, пока не превратится в демона.
[Вы использовали знак отличия «Ускорение».]
[Знак отличия «Ускорение» был израсходован.]
Я бросился в их сторону, пока они сокращали расстояние, и хотя мне необходимо было пройти сквозь них, их было слишком много. Мне пришлось создавать зазоры, и я использовал «Гнев Одина» на своём теле, чтобы увеличить скорость.
[Вы использовали «Железную Кожу».]
Я мог убить шавку одним ударом, но это было запрещено, так как старый король мог впасть в ярость. Монстр-босс становился всё более и более разъярённым из-за каждой убитой шавки и в конце превращался в мстительного короля-берсерка. Я толкнул шавку в плечо и почувствовал боль в ноге, когда перепрыгнул через неё. Наверное, шавка поцарапала мне ногу, но я не обратил на это внимания. Переход на платформу через шавок означал, что мне нужно будет следить за своей спиной, так как меня будут атаковать спереди и сбоку.
Упавшая шавка прыгнет мне на спину, и у меня не будет времени что-то предпринять. Мне нужно было добраться до платформы, но я не мог убить ни одну из них. Я пинал и отталкивал стоящих на моём пути шавок в сторону, и тут я увидел, что король приготовился к моему появлению. Я увидел щель, но в этот момент почувствовал удар по спине. Если бы уровень моей силы не увеличился, меня бы отбросило в сторону.
Я увидел, как пасть монстра рвётся вперёд и неистовствует, и, пиная другого монстра, я схватил пасть, кусающую моё плечо, и оторвал её от своего тела. Я почувствовал жгучую боль от разрыва плоти, но я не мог оценить свою рану, так как мне нужно было найти брешь, через которую можно было бы пройти. Я огляделся и нашёл место, где стоял только один монстр. Проход был там!
[Ён Хи Ву использовала «Храбрость».]
[Ён Хи Ву использовала Физическое исцеление.]
[Ваши раны немного заживают.]
Она использовала свои способности, поскольку я просил её не выпускать меня из поля зрения. С помощью «Ночных глаз» она могла видеть в темноте на расстоянии до семи метров, а это значит, что я ушёл только на такое расстояние. Я двигался так быстро, как только мог, но время для меня замедлилось. Я пинал шавку, когда увидел, что монстр-босс встал.
Должно быть, шавка преследовала Ён Хи Ву, и ей удалось его убить.
[Вам было распределено 1 очко].
Один из них преследовал её, и теперь ей придется убить ещё, чтобы защитить свою жизнь. Я сказал ей, чтобы она выжила любым способом и держала меня в поле зрения, когда за ней придёт монстр.
***
Трудно целиться в определённую точку движущийся мишени, особенно когда стрелок напуган. Однако стрела Ён Хи Ву попала чудовищу между глаз, и сразу после выстрела нырнула за дверь и встала у стены. Она достала свой лук, но шавка была слишком близко. Поэтому схватилась за кинжал и увидела голову монстра, который пришёл за ней. Она сделала выпад без колебаний, так как страх придал ей сил. Ён Хи вонзила нож в шею шавки, но сообщение не появилось. Она знала, что грудь - его слабое место, но шавка лежала лицом вниз. Кровь вытекала из перерезанного горла с каждым ударом сердца.
Она увидела сообщение об убийстве, но не смогла сразу встать. Её лицо было в крови, но у неё не было на это времени. Ей нужно было кого-то защищать. После того как Ён Хи Ву оттёрла чёрную кровь с белой кожи, она встала и попыталась приготовить лук, потому что была в отчаянии. Её рука дрожала, когда ей удалось как-то приладить стрелу к луку, и она двинулась из-за двери. Она ничего не видела, а только слышала крики в темноте. Ён Хи Ву делала маленькие и осторожные шаги, как кошка, и видела спины многих дворняг. Она искала Сон Ху, но чудовищ было слишком много. В этот момент, на мгновение, она увидела его лицо, исчезнувшее и снова появившееся из бешеной своры шавок, неиствовавших и вгрызающихся в его плоть…
***
Я мог видеть только головы и руки монстров и понял, что смогу прорваться только на такое расстояние. Монстр-босс был ещё далеко, но вот дворняги были повсюду. Я прикрыл глаза левой рукой, усиленной железной кожей, а правой - живот. Я не мог позволить им ранить мои глаза и основные органы. Я терпел, не решаясь сделать шаг, и казалось, что меня сбросили в мир, где бесчисленные мечи кололи, а огонь сжигал меня.
И тут я почувствовал надежду.
[Ён Хи Ву использовала «Физическое исцеление».]
[Ваши раны немного затягиваются.]
Я забыл о тех, кто медленно убивал меня, и, кажется, смог сделать ещё несколько шагов, таща за собой чудовищ, которые меня кусали.
В этот момент активировался «Человек, преодолевающий невзгоды». У меня было пять минут, и я изо всех сил взмахнул руками. И те, кто вцепился в меня когтями, были отброшены, и я видел, как они разлетались, словно тряпичные куклы, от силы, которую я использовал. Я рванулся вперед, полный решимости разбить стену монстров, и моя молния разгоралась всё ярче и быстрее. Те, кого коснулись голубые искры, закричали, но не умерли. Однако монстры, которых я пытался оттолкнуть в сторону, чтобы пробить стену, также поддерживались стоящими за ними псами. По мере того как давление нарастало, мои руки начали сдавливать их тела, а голубые искры жечь их плоть. Я отбросил их за спину, чтобы они не умерли, но их место тут же занимали другие.
Хотя они не знали страха, это было лишь потому, что я сейчас был единственным, кто истекал кровью. Чтобы видеть, мне приходилось постоянно моргать глазами, убирая тем самым кровь, застилающую обзор, в то время как её запах делал их ещё более голодными. Мне хотелось убить их всех, так как время поджимало. «Человек, преодолевающий невзгоды», позволял мне не чувствовать боль, и я видел, как мою плоть и кровь разрывают когти и зубы. Я увидел, как два монстра бросились на меня с открытыми ртами, и мне пришлось раздробить их лица. Я убил их, а монстр-босс смотрел на меня глазами, в которых закипала ярость. Будучи ближе и я уже мог хорошо его видеть. Однако оно всё-также яростно смотрело на Ён Хи Ву, убившую шавку, во время следования за мной.
Всего четыре шавки были мертвы, и дела обстояли неплохо. Босс-монстр был в ярости, но ещё не достиг ярости берсерка. Мне предстояло добраться до монстра до того, как закончится действие «Человека, преодолевшего невзгоды», но моё тело уже не могло двигаться. Я увидел, что мои руки изранены, в том числе и левая рука с «Железной кожей». Это означало, что остальным конечностям будет ещё хуже.
Я закричал и двинулся вперед, пока не достиг склона. Я оттолкнул нескончаемых монстров и увидел, что у меня осталось семьдесят пять секунд до окончания действия «Человека, преодолевшего невзгоды». Сперва мне нужно было убрать тех, кто стоял передо мной и отчаянно пытался защитить своего короля.
Я использовал всё, что у меня было, для последнего рывка, и тогда не осталось ничего, разделяющего меня и монстром-боссом. Я обнажил свой кинжал, который берёг для этого, но монстр-босс оказался слишком медлителен. Я увидел, что кинжал глубоко вонзился в грудь монстра, и тогда выкрикнул имя Ён Хи Ву.
[Ён Хи Ву использовала «Руку Марии».]
Я услышал неистовый женский крик, и моё тело снова начало двигаться. Я увидел лежащего монстра-босса и размозжил ему обе головы. Затем я увидел, что монстров, собравшихся вокруг склона, привлёк запах крови Ён Хи Ву. Я раздробил грудь монстра-босса и спрыгнул вниз с платформы.
[Вы выполнили условия квеста «Носок и Куртка». Пожалуйста, решите, кто займёт первое место.]
Примечание: Упоминался в 46 главе.
Затем я бросился к Ён Хи Ву, убивая всех окружающих её монстров, и увидел её неподвижное тело в луже крови. Она была в ужасном состоянии, но я видел, что она что-то бормочет.
—…Я вторая…
Система, казалось, распознала её голос, когда я пробормотал, что я первый.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
[Вы завершили квест «Носок и Куртка».]
[Вы получаете 1500 очков.]
[Вы получаете Золотую коробку в качестве награды за первое прохождение.]
[Вы выполнили все квесты.]
[Вы получаете 1500 очков.]
[Вы получаете Золотую коробку в качестве награды за первое выполнение.]
[Поздравляем, вы первый Пробуждённый, завершивший все задания в подземелье.]
[Вы получаете Бриллиантовую коробку в качестве награды за первое завершение.]
[Поздравляем, вы первый Пробуждённый, выполнивший условия для разрушения подземелья.]
[Вы получаете коробку Мастера в качестве награды за первое выполнение.]
Последнее сообщение было следующим.
[Поздравляем, вы первый Пробуждённый, убивший монстра-босса.]
[Вы получаете в награду коробку Претендента.]
Я не закричал, когда действие «Преодоления невзгод» закончилось, и исчезли сообщения, так как мои раны приняла Ён Хи Ву. Её плоть выглядела так, будто её разжевали, и я видел, что кровь всё ещё сочится из под её одежды. Её бледное лицо было залито кровью, и я видел, как дергаются мышцы её лица. К счастью, она была всего лишь без сознания, но всё же близка к смерти.
—Я открою коробки позже.
[Неоткрытые коробки откроются автоматически через двадцать четыре часа].
[Неоткрытые коробки: 1 Коробка Претендента, 1 Коробка Мастера, 1 Бриллиантовая коробка, 2 Золотые коробки.]
Я схватил карту из рюкзака Ён Хи Ву и побежал к выходу держа её на руках. Мне больше ничего не требовалось, и казалось, что она становится легче с каждой секундой.
—Просто держитесь.
Я прошёл через синий барьер обратно в нашу реальность, когда выскочило сообщение.
[Вы уничтожите подземелье?]
—Да!
Я не успел увидеть, как синий барьер исчез, а лестница разрушилась. Я покинул подвал и направился в ближайшую больничную палату. Я уложил Ён Хи Ву на кровать, когда появилось ещё одно сообщение.
[Вы разрушили подземелье.]
[Вы выполнили достижение «Погребённый».]
[Вы получили черту «Перехват» в качестве награды за первое выполнение.]
Меня это не волновало, ведь на моих глазах умирала Ён Хи Ву. Я повернул её лицо набок, когда она собиралась вдохнуть свою кровь и задохнуться, и она вылилась из ее рта на кровать. Она знала, что произойдёт, если ей придётся использовать Руку Марии, и догадывался, что есть вероятность того, что она умрёт. Проблема была в том, что её показатели выносливости были слишком малы. Я видел, как большинство недавно Пробуждённых умирали из-за недостатка выносливости, и Ён Хи Ву была такой же…
Звуковой сигнал от ЭЭГ монитора замедлился, а все цифры указывали на скорую смерть. Тогда LCD монитор задрожал от основного эффекта моего всё ещё активного «Гнева Одина», её сердце остановилось.
Примечание: ЭЭГ - электроэнцефалограф. Электроэнцефалография дает возможность качественного и количественного анализа функционального состояния головного мозга и его реакций при действии раздражителей. Запись ЭЭГ широко применяется в диагностической и лечебной работе.
[Ваша группа распущена.]
Дефибриллятор был бесполезен, голубые искры закоротили устройство, когда я схватился за лопатки. Я вспомнил, что Шестая Добродетель использовала Гнев Одина в подобных ситуациях, и положил руки на грудь Ён Хи Ву. Я практиковался в этом на всякий случай, но не пытался использовать дефибриллятор, потому что всегда терпел неудачу.
Я не смог бы использовать навык Шестой добродетели, когда он был только F класс, но мне нужно было просто привести сердце Ён Хи Ву в действие. Я визуализировал электричество, проходящее по моему телу с головы до ног, и попытался представить, как следует использовать мою молнию.
***
Это был ещё один критический момент, и после него прошло шесть часов. Я не смог бы спасти Ён Хи, если бы её сердце остановилось снова из-за времени перезарядки навыка. Однако кровотечение прекратилось, и я осторожно перенес её в другую комнату, где не было крови. Сейчас было утро, и я видел кости сквозь её раны. Однако некоторые раны медленно закрывались, и было похоже, что она выживет.
Ён Хи Ву открыла глаза и, казалось, хотела что-то сказать. Я почувствовал боль в её движениях и снова наполнил капельницу. К счастью, Ён Хи успокоилась, так как я заменил лекарство на более сильное.
Я вспомнил её разнообразные выражения лица, которые я видел в этом месяце. Она стала сильнее, не утратив при этом человечности, и её рост в подземелье был невероятным. Если наша сила действительно исходила от абсолютного существа, и такое присутствие существовало, то наши Пробные Испытания должны были бы вызвать такой рост. Однако мы пока не могли пройти Пробные Испытания, и на примере Ён Хи Ву я понял, что она преодолела испытания в подземелье благодаря собственной решимости и смелости. Я уже несколько раз задумывался над аргументом Восьми добродетелей о том, что всё зависит от доброй воли этого абсолютного существа, но теперь я был в этом уверен. Мой разум прояснился.
***
Система была всего лишь системой, и я накопил 3420 очков вместе с коробками. Такие награды можно было получить только в подземельях S класса и в сражениях у врат. Возможно, я снова получу такую награду, если стану первым, кто перейдёт на Е класс. В ожидании Пробных Испытания и сражений у врат, я думал, что получил почти все достижения, которые можно получить первым в этой эпохе.
Поэтому мне нужны были навыки и предметы из коробок Претендента и Мастера, а не знаки отличия, которые исчезнут после использования. Прежде чем открыть коробки, я проверил Ён Хи Ву.
[Вы хотите открыть коробку мастера?]
Коробка Мастера сияла всеми цветами коробок ниже своего класса, и я ждал, пока свет распространится. Я уставился на ослепительный свет и прочитал сообщение.
[Вы получили навык «Воля Гайи».]
—«Воля Гайи»?
Я хотел получить навык, но это была всего лишь улучшенная версия «Железной кожи». Хотя «Воля Гайи» стоит намного выше, чем «Железная кожа», мне нужен был навык, который я мог бы использовать для атаки.
Примечание: Гайя (Гея) — Древнегреческая богиня земли, олицетворяющая саму Землю, появившуюся после первоначального Хаоса. Она - мать всего на Земле, мать Богов, титанов, гигантов, животных и растений. Гайя – начало жизни и её завершение, великая Мать всего, включая Небо и Море. При помощи Гайя Крон сверг своего отца и стал верховным богом. Впоследствии помогла Зевсу победить Крона. Гайя, за исключением нескольких неудачных попыток наказать своего внука Зевса, не принимала активного участия в жизни олимпийских богов, однако давала им советы.
[Вы правда хотите удалить навык «Железная кожа»?]
—Да.
[Вы удалили навык «Железная кожа».]
Я не колебался, так как мне не нужен был защитный навык. Теперь пришло время открыть коробку Претендента. Я хотел получить ещё один навык или предмет, но в большей степени, мне нужен был атакующий навык с небольшим временем перезарядки.
[Вы хотите открыть коробку Претендента?]
—Да.
[Коробка Претендента открывается.]
Возможно, это моя последняя коробка Претендента, и я уже получил навык Одина и знак возрождения из тех, которые открывал после возвращения в прошлое. Это всегда была удача, но я понял, что сейчас самое время получить предмет, так как я уже получил знак отличия и навык. Но если мне всё же предстояло вновь получить знак отличия, я надеялся на Возрождение.
Красивый и яркий свет сиял, пока я ждал своей награды.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Я просто уставился на окно сообщения.
[Вы получили навык «Нож Деви».]
Примечание: Деви(Devī) - санскритское слово, означающее «богиня».
Я не мог забыть тот момент, когда этот навык попал по мне в прошлой жизни. Мне пришлось израсходовать всё, что я успел накопить к тому времени, чтобы исцелиться, и всего один удар оказался почти смертельным. Если бы у меня не было амортизирующего знака отличия, я бы умер ещё тогда.
Я вспомнил, что «Человек, преодолевший невзгоды» сделал Первое Зло тем, кем он был. В моей прошлой жизни это было зрелище, когда Восемь Зол и Восемь Добродетелей впервые сражались вместе. Первое Зло должно было умереть, но «Человек, преодолевший невзгоды» оживил Первое Зло, чтобы тот смог убить одного из Семи Королей Демонов.
Мир был потрясён, но даже Первое Зло боялось Первой Добродетели. Причиной тому был главный навык Первой Добродетели - «Нож Деви».
День, когда мир впервые увидел Семь Королей Демонов, хорошо отпечатался в моей памяти, ведь тогда люди впервые узнали, что существуют более сильные монстры-боссы, чем S классовые, а Восемь Злов и Восемь Добродетелей впервые показали свою истинную силу.
Я смотрел записи того боя, запоминал каждый момент и хотя они были обрывистыми, и время от времени экран заполняли шипящие помехи, создаваемые коронными разрядами от высокоуровневых умений.
Примечание: Коро́нный разря́д — это самостоятельный газовый разряд, возникающий в резко неоднородных полях у электродов с большой кривизной поверхности. Зона вблизи такого электрода характеризуется значительно более высокими значениями напряженности поля по сравнению со средними значениями для всего промежутка.
Когда я увидел там Первую Добродетель, я сначала подумал, что он восстановил свои навыки, поскольку каждый из них был S класса. В каждой категории, от черт до навыков, можно иметь максимум восемь, и он должен был заполнить свои слоты до максимума.
Однако количество его навыков S класса превышало даже этот предел, и мне потребовалось много времени, чтобы догадаться, что это не связано с навыками, полученными от какого-либо предмета. Затем мне потребовалось ещё больше времени, чтобы понять, что «Нож Деви» - это навык с несколькими эффектами.
***
Поскольку у меня теперь был «Человек, преодолевший невзгоды» и «Нож Деви» мне оставалось только посмотреть на экран.
[Нож Деви (навык)
Эффект: Пользователь высвобождает большую силу.
Класс: F(0)
Время отката: 5 минут]
Пока что навык был F класса, но я узнаю его истинный потенциал по мере совершенствования навыка. Я начал открывать другие коробки, начиная с золотых.
[Вы получили 15 очков силы.]
[Сила: E(15)]
Хотя число и было низким для золотой коробки, это снова была сила. Теперь вторая золотая коробка.
[Человек, преодолевший невзгоды, увеличивается на 81.]
[Человек, преодолевший невзгоды: F(89).]
Теперь Бриллиантовая коробка. Поскольку мои показатели были слишком низкими, чтобы получить достойную награду из этой коробки, она выдаст мне кое-что другое.
[Вы откроете Бриллиантовая коробку?]
Можно провести остаток жизни, открывая алмазные коробки в подземельях S класса. Коробка открывалась, сияя лучезарным светом.
[Вы получили предмет «Кольцо правителя».]
[Кольцо правителя (предмет)
Эффект: Пользователь может управлять монстром ниже себя по классу, чтобы тот сражался за него. Однако монстры, предназначенные для заданий босса и боевых заданий «один на один» исключены.]
Это было неплохо, поскольку в моей прошлой жизни этот предмет продавался по высокой цене из-за трёх причин. Во-первых, эффект был похож на навык призыва. Во-вторых, его можно было передавать другим, а в-третьих, он мгновенно выводил монстра из боя.
Я открыл все коробки, и теперь мне предстояло открыть две Бронзовые коробки и три Серебряные коробки, используя накопленные очки.
Из Бронзовых коробок я получил 4 очка выносливости и 6 очков ловкости. Теперь о Серебряных коробках.
[Вы получили 22 очка ловкости.]
[Вы получили предмет «Ожерелье живучести».]
[Ожерелье живучести (предмет)
Эффект: Уровень выносливости пользователя временно увеличивается на один уровень.
Класс: E
Длительность: 5 минут
Время отката: 6 дней]
Я могу использовать это, пока мой уровень выносливости не повысится до Е класса. И если мне удастся получить похожий знак отличия, я смогу усилить его.
Примечание: Хз может я этого не замечал, но похоже, что предметы и знаки могут улучшать показатели только до того же ранга, что и они сами. К черте это похоже не относится.
[Вы получили навык «Землетрясение».]
[Землетрясение (навык)
Эффект: Пользователь слегка сотрясает окружающее пространство.
Класс: F(0)
Время отката: 5 минут.]
Этот навык можно было использовать как для атаки, так и для защиты, и пока он казалось полезным. И хотя увеличение количества навыков уменьшит возможность усиления «Ножа Деви», я был слишком слаб, чтобы полагаться лишь на один навык.
Теперь я получил все награды, и пришло время проверить статус.
[Имя: Сон Ху На
Выносливость: F(27) Сила: E(15)
Ловкость: F(43) Восприятие: F(25)
Накопленные очки: 120
Черты(4) Навыки(5) Знаки отличия(1) Предметы(4)]
Я прокручивал конкретные данные и задумался о том, что произошло в подземелье.
***
Спустя три дня Ён Хи Ву всё ещё находилась в тяжёлом состоянии, но мне уже не нужно было постоянно присматривать за ней. Теперь она могла передвигаться очень медленно и снова переваривать пищу.
Я думал, что на этом этапе ей не удастся самостоятельно передвигаться, но она уже могла ходить в туалет и обратно.
—У меня получилось.
Лицо Ён Хи Ву говорило о том, как трудно ей было двигаться, но голос у неё был яркий. После завершения покорения подземелья она получила много коробок, включая награды за второе место за «разрушение подземелья» и победу над монстром-боссом, у неё были две золотые и одна платиновая коробка.
Она получила очки ловкости, очки навыков и новый навык, что было вполне удовлетворительно. Однако я не мог понять, как она могла двигаться так, словно у неё был «Человек, преодолевший невзгоды». Её награды не могли объяснить её нынешнее состояние.
—Пора возвращаться, не так ли?
Через два дня начиналась школа, и Ён Хи Ву попросила меня отвезти её обратно.
—Разве здесь не лучше?
—Я хочу вернуться.
—Подземелье полностью разрушено, а значит, монстры не придут.
Глаза Ён Хи Ву расширились.
—Это радует.
Она перевела взгляд на деревню, видневшуюся за бетонными стенами. Она внезапно заговорила, чтобы задать мне вопрос.
—Я хочу спросить о черте Возрождения.
Что это такое? Я никогда о ней не слышал, и Ён Хи Ву, похоже, заметила мое замешательство.
—Разве ты не был первым? Если ты не знаешь…
Она повысила голос, словно что-то поняла.
—Возможно, есть и другие, похожие на нас!
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Ён Хи Ву рассказала мне, что получила сообщение о достижении и награде, когда мне удалось каким-то образом оживить её, и тогда она получила черту «Возрождение». Ён Хи Ву быстро соображала, но по дороге в Сеул вела себя тихо и не переспрашивала, действительно ли есть такие, как мы. Когда мы вернулись в Сеул, она осмотрела свою неизменнившуюся квартиру и комнаты с глубоким волнением. Однако, когда я уже собирался уходить, она схватила меня за руку.
—Что дальше?
***
Ён Хи Ву умела скрывать свои мысли, что помогало ей в школе, кишащей озабоченными подростками. Она умела притворяться равнодушной, так было и сейчас. Скрывая свои эмоции, она спросила.
—Что дальше?
Я удивился.
—Посмотрите на свои раны… Давайте поговорим о деньгах по контракту после того, как вы выздоровеет.
—Деньги!
—Да. Я переведу деньги прямо на ваш счёт, чтобы не было проблем. Позвоните мне или придите ко мне в офис, когда полностью поправитесь. Мне понадобится ваше удостоверение личности и печать.
Взгляд Ён Хи Ву снова обратился к её комнате, Сон Ху положил пульт от телевизора и чайник рядом с одеялом.
'Он хороший парень'.
Сначала она подозревала, что Сон Ху внутри такой же безжалостный и бесчувственный, как и снаружи, но теперь, пройдя вместе через подземелье, убедилась в обратном. Сон Ху был холоден только тогда, когда это было необходимо для выживания, и она это понимала.
Поэтому Ён Хи Ву не могла объяснить его скрытый гнев. Она твёрдо верила, что он не тот человек, который может так долго скрывать свой гнев.
Однако он был в ярости из-за других Пробуждённых. Ён Хи Ву подумала, что если бы рядом были другие, способные помочь Сон Ху, то всё не было бы так… ужасно. Поэтому Ён Хи хотела спросить у Сон Ху, может ли она поискать других Пробуждённых. Она была спасена Сон Ху и хотела, чтобы другие помогли им, чтобы это было не так опасно для него.
Однако теперь Ён Хи Ву знала, что не должна была задавать этот вопрос.
***
Через десять дней Ён Хи Ву ждала меня в офисе.
—Ты всё такой же.
Она улыбалась так, будто не видела меня много лет. Ён Хи Ву вернулась в прежнее состояние и повертелась передо мной, чтобы показать, что её раны полностью зажили.
Я увидел полностью подготовленный офис с газетами крупнейших новостных изданий и напечатанными частными бюллетенями. Это было похоже на то, как если бы мы прошли через Русскую войну, и на то, как после этой войны на Уолл-стрит разгоралась другая война. Компании теперь скупали хеджевые фонды и финансовые институты, которые пошли на дно вместе с Россией.
—Вы поправились. Это хорошо. Хотя я должен поздравить вас...
—Нет, иди работай. Я подожду.
Я сел за стол и просмотрел бумаги, которые Ён Хи Ву приготовила на столе. Затем я прочитал статью.
[Джонатана Инвестмент подтверждает покупку LTCM.]
Было забавно видеть, что наша Нью-Йоркская фирма теперь может конкурировать с Silverman и Morgan, поскольку раньше это было бы невозможно. Однако Джонатана Инвестмент настолько выросла за время войны в России, и ещё у нас скопилось девяносто миллиардов долларов, чтобы доказать это. Затем я подошёл к сейфу, чтобы достать папку, которую я подготовил для Ён Хи Ву. В папке были её кровные деньги, деньги, за которые она пролила кровь.
—Проверьте это. Я найду другой способ, если вам не понравится.
Ён Хи Ву, внимательно прочитав все документы, ответила.
—Я не могу в это поверить.
—Вам нужны деньги?
—Нет, этого уже было чересчур много. Земля, здание и медицинское оборудование.
Я отдал ей здание больницы Хвасунг целиком. Больница стоила гораздо больше, чем два миллиарда вон, которые я обещал ей дать, и она напомнила об этом.
—Я использовал больницу, чтобы замаскировать подземелье. Сейчас, после разрушения подземелья, она для меня бесполезна, но, возможно, для вас это не так.
Зарплата Ён Хи Ву была немаленькой, но большая часть её денег уходила в другое место. Она отдавала восемьдесят процентов своей зарплаты, и, похоже, это было связано с её историей и эмпатическими чувствами.
—Как ты узнал?
—О чём?
Я никак не ответил на это, так как не мог сказать, что обыскивал её комнату несколько раз. Я сменил тему и задал ей вопрос.
Примечание: Думаю, Ён Хи Ву уловила невысказанность в словах Сона о том, что она делала со своими деньгами. Эмпаты - это страшно.
—Что вы собираетесь делать?
—Я могу всё потерять. Я никогда не занималась подобным, а это целая больница.
Однако глаза Ён Хи Ву засияли, когда она посмотрела на папку.
—Вам не нужно быть врачом, вы можете просто нанять их. Вы можете использовать эту лицензию врача для содержания больницы.
—Кто этот парень? Чин Вон Ян?
Примечание: 44 глава.
Спросила Ён Хи Ву, просматривая копию лицензии врача. Я перевёл все документы по лицензированию больницы на это имя, а также право собственности на землю и здание на Ён Хи Ву. Теперь она была её владельцем.
—Переверните это.
Ён Хи Ву увидела номер банковского счёта.
—Если хочешь содержать больницу, отправляй туда по пять миллионов вон каждый месяц.
Ён Хи Ву кивнула, и мне не пришлось объяснять дальше.
—Вам не нужно встречаться с остальными членами правления больницы. Я могу дать вам их удостоверения личности и печати. Итак, вы хочите этого?
—Я хочу попробовать, но…
Я остановил её на полуслове и достал банковскую книжку, которую приготовил на случай её отказа. Она посмотрела на меня растерянными глазами, увидев под своим именем два миллиарда вон.
—Вы собираетесь начать без средств? Я просто избавляюсь от того, что мне больше не пригодится, а эти деньги я вам обещал.
Я продолжил говорить.
—Как я уже сказал, не стоит обращать внимание на тех, кто связан с больницей только на бумаге.
—Ты не будешь мне с этим помогать, я правильно поняла?
—Я просто брошу её.
Я взглянул на банковскую книгу.
—Эй, возьмите. У меня рука болит.
Она знала, что даже при всем своем желании, на то, чтобы сделать это, у неё не было необходимых навыков. Я достал визитную карточку, положив банковскую книгу на стол. Её лицо посветлело, когда она увидела имя, так как это был бухгалтер из компании Samwoo Accountings.
—Этот парень специализируется на больницах и пользуется уважением в этой области. Учитесь у него и начинайте с самого низа, управляйте так, как вам захочется.
—Хорошо.
—Это дорого. Но не считайте это ненужными расходами и наймите хорошую фирму, чтобы вас не обманули.
—Могу ли я распоряжаться этим, как захочу.
—Это ваше.
—Может ли это быть некоммерческая организация?
Примечание: Некоммерческая организация - организация, не имеющая в качестве основной цели своей деятельности извлечение прибыли. Некоммерческие организации вправе заниматься предпринимательской деятельностью, только если данная деятельность направлена на достижение целей организации.
—Я не знаю, как вы будете содержать больницу, но делайте, что хотите.
Ён Хи Ву просто хотела помочь нуждающимся. Хотя больницы должны приносить прибыль, существуют и другие способы организации некоммерческой системы. Мне не нужно было объяснять дальше, и Ён Хи Ву с благодарностью взяла банковскую книгу.
—Вы всё ещё хотите пойти в следующее подземелье?
Спросил я.
—А ты?
—В смысле?
—Ты будешь продолжать ходить в подземелья со мной или без меня?
—Не думайте обо мне.
—Мне нужно зарабатывать больше денег, чтобы управлять больницей.
Ён Хи Ву уставилась на документы.
—Значит, вы будете делать это за деньги?
Она кивнула с яркой улыбкой.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Всем привет и доброй ночи, я взялся за перевод новой маленькой новеллы (всего лишь 330 глав) «В мире так много вещей, которые можно сожрать!», буду переводить по 1 главе в неделю, если интересно посмотрите, прочитайте, мне будет приятно. Эту работу не забрасываю, буду стараться выпускать по 2 главы в неделю, увеличение выпускаемых глав пока планируется, не раньше 6-10 июня, готовлюсь в ЕГЭ, воть.:) Приятного вам чтения.
Это было время, когда фондовый рынок Нью-Йорка упал более чем на 5 процентов. Существовал страх перед мировым финансовым кризисом, а американскому президенту грозил возможный импичмент из-за секс-скандала. В Корее также была напряженная обстановка из-за тёрок с Северной Кореей. В аэропорту было не особенно многолюдно, поскольку Джессика прибыла из Нью-Йорка, а не из Лондона, как этого можно было бы ожидать.
Она привлекала внимание других людей своей красотой, когда проходила мимо них.
—Прошло много времени, Итан.
Ресторан в аэропорту был почти пуст, и это место, казалось, говорило о том, что скоро закроется. Джессика начала курить сигарету, и я тоже закурил одну, которую стащил у неё. Джессика снова открыла рот.
—Я хотела увидеть вас, но не ожидала, что мы встретимся в Корее.
—Война в России и выкупы Уолл-стрит начались здесь.
—Корея могла бы стать привлекательным рынком до того, как туда пришёл Чон Ил и стал «дружить» с нынешним правительством. Эта фирма хоть и новая, но у неё много денег.
—Ты заинтересована?
—Все заинтересованы, если то, что вы сказали, правда. Итан, почему вы здесь?
—Давай не будем говорить обо мне.
—Я пыталась поднять настроение, так как ресторан пуст. Я прошу прощения.
—Тем не менее, здесь тихо и это идеальное место для разговора.
Джессика кивнула с улыбкой, и я задал вопрос.
—Как тебе Нью-Йорк?
Она оживилась и заговорила.
—Все хотели работать на Уолл-стрит и быть нанятыми теми престижными именами, которые имеют историю и безупречную репутацию. Вначале я с трудом верила, что мы пойдём против них. Но когда я увидела их отчаяние во время встреч по выкупу, это был потрясающий опыт.
Джессика говорила о почти обанкротившихся хеджевых фондах и финансовых учреждениях.
—Вы знаете, что один из фондов, который мы купили, был основан экономическим советником бывшего президента?
—Landmark Capital?
—Да.
Глаза Джессики глубоко запали, казалось, она думала о финансовых баталиях, произошедших за последние несколько месяцев. Хотя она не рисковала жизнью в подземелье, как Ён Хи Ву, но для неё это были значимые дни. Сражения, в которых она участвовала, открыли ей глаза, и она захотела увидеть больше.
Я решил, что её ученичество закончилось, потому что в прошлом месяце Джиллиан прислал мне письмо о том, что он мог бы сделать больше во время этой битвы. Он сказал, что Джессика независимо выдвинула те же пункты.
—Давайте поговорим о нас. Джиллиан сказал, что хотел бы, чтобы ты возглавила команду сотрудников.
—Пожалуйста, не говорите так.
—Да и почему же?
—Я просто сделала несколько удачных предположений. Есть разница в мире между тем, чтобы предугадать и реально поставить на эти предположения твёрдые холодные деньги. Вы ведь не отправляли им отчёт, верно?
—Им?
—Тем гениям, которые написали инвестиционное предложение. Они бы, наверное, рассмеялись. Кто они такие? Я не могу забыть шок, который я испытала, когда прочитала это предложение. Я не могла спать несколько дней.
—Ты говоришь об этом, верно?
Я достал новое инвестиционное предложение, и Джессика едва удержалась от того, чтобы не схватить его.
—Ты можешь посмотреть его, так как я принёс его именно с этой целью.
—Правда?
Хотя её глаза горели от радости, она не потянулась за предложением.
—Я не знаю, насколько Джиллиан преувеличил, но ваши клиенты совершают ошибку. Джиллиан сказал: «Все, чему нас учили в школе и на торговой площадке, бесполезно для этой битвы», и я согласна с этим.
Джессика была умна, так как знала, что означает прямое прочтение предложения.
Примечание: Возможно имеется в виду слепое следование инвестиционному предложению.
—Я всё ещё должна учиться у Джиллиана.
—Ты не согласна с его мнением.
—Нет, я имела в виду, что не могу покинуть остров Мэн. Я должна ещё многому у него научиться. Несколько месяцев назад я была всего лишь секретарем на телефоне, и… Итан, я ведь ничего не путаю?
—Я и мои клиенты согласны с Джиллианом, но мы не можем заставлять тебя. Ты выслушаешь наше предложение?
***
Средства на острове Мэн использовались для выкупов на Уолл-стрит, где фирма купила три крупных хеджевых фонда, включая Landmark Capital. Из этих трёх фондов два отказались от своих портфелей, баз данных и средств клиентов. Однако Landmark Capital удалось сохранить небольшое партнерство. Они использовали своё банкротство как метод инвестирования, а Нью-Йорк и остров Мэн искали фирмы, которыми управляли такие умные люди.
Некоторые неудачники получили государственные выкупы, другим удалось получить прибыль. Остальные потеряли всё, что имели. Уолл-стрит теперь была такой же.
—Нашим клиентам сейчас нужна глобальная фирма по управлению недвижимостью.
Джессика не была удивлена, так как ожидала такого исхода от приказа об агрессивном выкупе.
—Выкупы - это только начало. Сейчас переговоры ведутся не только с независимыми хеджевыми фондами, но и с инвестиционными институтами, имеющими различные фонды.
Начал я.
—Я это знаю.
—Поэтому мы привяжем некоторые из них к группе размером с Bluestone.
—Вы знаете, что Джонатан Инвестмент проходит через тот же процесс?
—Я тот, кто заставил заговорить Остров Мэн и Нью-Йорк. Думаю, ты об этом не слышала.
—Это так?
—Джонатан Инвестмент тоже вышел победителем, и у них будет огромное количество денежных средств. Мы не должны конкурировать с ними, так как находимся в похожей ситуации. И Джонатан Инвестмент, и мы - победители, и было бы глупо рисковать нашими выигрышами, борясь друг с другом.
Примечание: Помните, что сотрудники Нью-Йорка (Джонатан Инвестмент) И острова Мэн не знают, что они оба принадлежат Джонатану и Сону. Это всё было намеренно спланировано Соном.
—Да, Джиллиан достиг взаимопонимания с Джонатан Инвестмент. Это было благодаря вам…
Джессика теперь смотрела на меня по-другому.
—Уолл-стрит теперь похож на Корею.
Нам оставалось только пожинать плоды после того, как утихнут пожары.
—Время покажет нам результаты. Возможно, в итоге у нас получится более крупная фирма, чем Bluestone.
—Я не могу не верить в это, судя по тому, что я видела.
—Наши клиенты решили, что Джиллиан станет генеральным директором, и после согласия покинет остров Мэн.
—А я останусь?
—Ты займёшь его место его после ухода.
Джессика зажгла ещё одну сигарету дрожащими руками и посмотрела на новое инвестиционное предложение. Докурив сигарету, она схватила его, в нетерпении смахнув окурок в пепельницу.
—Хотя оно огромно, я знаю, что такой шанс больше не представится. Могу ли я принять решение, прочитав это? Я не могу устоять.
—Конечно.
Джессика наконец-то начала читать предложение, и выглядела она как профессор, просматривающий отчёт. Однако она выглядела… разочарованной.
—Это от той же группы?
—В чём проблема?
—Это не то, что я ожидала. Здесь нет гения.
—Это из той же группы, и их приказы следует выполнять.
—Есть что-то ещё?
—Чего ты хочешь, Джессика? Чтобы Америка рухнула?
—Сколько денег мне удастся выручить?
—В два раза больше первоначальных средств острова Мэн.
После этих словах лицо Джессики застыло.
—Тридцать миллиардов долларов…
—Это большая сумма, но не такая уж невыполнимая задача.
Джессика кивнула.
—Правила остаются прежними. Ты не будешь нести ответственность за потерю денег, если последуешь предложению.
—Мне просто нужно купить и сбить цены.
—Тебе также нужно будет возглавить сотню элитных менеджеров. Что ты будешь делать, Джессика?
Она не колебалась.
—Я останусь.
***
Новое инвестиционное предложение было простым, поскольку в нём говорилось лишь о покупке основных акций IT-компаний на Нью-Йоркской бирже NASDAQ. Это был конец 1998 года, и эра доткомов, когда обезьяны могли делать деньги, вот-вот должна была наступить, так как мир сходил с ума от интернет-стартапов.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Хотя компания Googol не блистала во время первоначального ажиотажа доткомов, она стала суперзвездой после того, как пузырь доткомов лопнул. Им удалось собрать лучших из талантливейших разработчиков, которые остались без работы, потому что пузырь лопнул, а их компании вышли из бизнеса. Ситуация на Уолл-стрит была похожей, потому что после России, Джонатон забрал лучших из талантливейших менеджеров, в фонды, как вспомогательный персонал для Нью-Йоркской фирмы. В результате чего, Нью-Йоркская фирма вышла победителем в битве за выкуп.
Примечание: Да, Googol. Давайте не будем подавать на автора в суд за нарушение прав на торговую марку.
Примечание: Ага, Сон довёл их изначальные фирмы до банкротства и забрал все лучшие таланты. Да, он действительно злодей.:)
***
Зимой 1998 года перед главным зданием компании стояла рождественская ёлка. Я не мог не подумать: «Как уместно». В типичной семье, которая празднует Рождество, в нижней части ёлки сложены все подарки для семьи, ожидающие долгожданного утра. А наши конкуренты, простите, бывшие (ныне обанкротившиеся) конкуренты подарили нам столько подарков в этом году! Джонатан задал мне вопрос.
—Что случилось в школе?
—Я на каникулах.
Джонатан встретил меня с улыбкой, его кабинет был завален документами.
—Сначала посмотри вот это.
Это был список членов совета директоров Нью-Йоркской фирмы, и он был заполнен именами, которые могли бы принять глобальную финансовую конференцию. Казалось, он постарел за последние несколько месяцев, заполнение списка, должно быть, было тяжёлым занятием. Джонатан, казалось, устал из-за него. Однако я увидел в его глазах огонь, как и ожидал.
—Название фирмы останется, так как те, кто был в списке, говорили о силе моего имени в качестве бренда. Проигравшие всегда будут льстить победителям своими словами.
Примечание: Похоже, в список вошли имена тех, кого они переманили у проигравших хеджевых фондов и компаний.
—Теперь мы в одной лодке.
—Нет, теперь они в нашей лодке. Они просто неудачники.
Я чувствовал, как с каждым словом из него сочится дух Уолл-стрит, так как члены совета директоров, должно быть, напрягали его во время переговоров.
—Эта фирма теперь больше, чем мы двое, и нам нужно столько хороших моряков, сколько мы можем получить.
—Я могу вести себя так только перед тобой. Почему бы нам не выйти на улицу? Идёт снег и будет ещё холоднее.
Падал снег, и мы специально вышли на Уолл-стрит, чтобы избежать людей, и пошли в маленький виски-бар на уединённой улице. Клиентов было немного, и я мог услышать джазовую музыку. Это было лучше, чем бутылка вина, которая стоила десять тысяч долларов.
—Ты ведь не собираешься вести себя здесь как ребёнок, верно, Итан?
Джонатан произнёс один из моих основных псевдонимов, наливая мне виски.
—Джиллиан ничего не знает, верно?
Я кивнул.
—Ты не собираешься ему рассказывать?
—Никогда.
—Давай сначала выпьем.
Виски было крепким, и казалось, что Джонатан собирается запить им свой стресс. После выпитого его взгляд стал более спокойным, и он спросил меня со слабой улыбкой.
—Лучшее, что мы сделали, - это ввели пенсию для учителей-пенсионеров из Коннектикута, не так ли?
Примечание: Глава 37.
Мы увеличили эти средства более чем в три раза, и соответствующие правительственные ведомства смотрели на нас с большой благосклонностью. Не только американские правительственные чиновники, но и чиновники из других стран связывались с нами, наблюдая за нашими выкупами. Когда мы закончили, начали поступать предложения, и на сегодняшний день общая сумма составила 400 миллиардов долларов.
Примечание: Извините, если кажется, что я схожу с ума от примечаний в редактировании этой главы, но я должен указать на это. Хотя личные состояния Сона и Джонатана к этому времени были смехотворно велики - более полутриллиона долларов, их реальная власть в финансовом мире - это огромные фонды, которыми они управляли для своих клиентов. Они контролировали триллионы клиентских средств, и пока они зарабатывали деньги для своих клиентов, они могли перемещать эти средства по своему усмотрению.
—Отныне у членов правления не будет выходных.
Улыбка Джонатана была горькой, поскольку он также знал, что дать им работу на всю оставшуюся жизнь - это тоже форма успеха. Одна только Нью-Йоркская фирма контролировала достаточно средств, чтобы влиять на мировой рынок, и виски было маленьким праздником в честь этого факта. Когда бутылка виски была наполовину опустошена, мы уже просматривали следующее инвестиционное предложение.
—Будут ли хеджевые фонды под нами двигаться?
—Нет, пусть будут. Они все равно скоро сами набросятся на интернет-стартапы.
—Это правда.
Намёки были уже в 1995 году, и скоро все будут ставить безумные суммы денег на интернет-стартапы.
—Мы не будем вмешиваться ни в это, ни в пенсионные фонды. Им просто нужно будет выполнять приказы, когда придёт время.
Элиты хорошо справятся с этой задачей, поскольку их единственной ошибкой было то, что они не вернулись в прошлое.
—Им нужно будет восполнить свои потери. Наших богатых клиентов больше нет, верно?
—Это в начале, но они вернутся после слияний. Они чувствуют запах денег.
—Так-то лучше. Однако…
—Однако?
Я достал из сумки листок бумаги и протянул его Джонатану.
—Купим акции компаний, перечисленных в списке, на наши собственные средства.
—Когда ты это подготовил?
Эти названия были известны в моей прошлой жизни, и сейчас было самое время купить акции, пока они не поднялись. Джонатан аккуратно сложил бумагу и положил её в бумажник. Его голос был приглушён ликёром.
—Пришло время и нам стать поклонниками нового века.
—Как и всем остальным. Однако давай подготовимся к выходу, пока пузырь не лопнул, Сон.
—Хорошо.
—Значит, разговор о работе окончен?
—Да.
—Тогда давай снова выпьем.
—Нет, хватит, Джонатан.
—Мы ведь только начали.
—У меня завтра встреча.
—Где?
—Я приехал в Америку из-за этого, так что пойдём со мной завтра, Джонатан.
—Мы встречаемся с министром финансов? Это похоже на то, как когда Россия начала падать?
Нет, Джонатан, мы не собирались сотрясать Соединённые Штаты. И всё же.
—Ты хочешь утром или днём?
—После обеда, именно поэтому я собираюсь продолжать пить.
—Есть кое-что, что можешь сделать только ты.
—Что именно?
—Вам нужно убедить двух студентов Стэнфорда.
***
Я думал, как мне минимизировать эффект, который я окажу на их компанию. Когда они выпустили на рынок свою технологию PageRank, их намерением было использовать полученные средства, чтобы сосредоточиться на учёбе. Однако она не продавалась, и они продолжали работать в своей фирме до тех пор, пока не добились большого успеха в эпоху доткомов. До выхода на IPO они не получали крупного финансирования. Поскольку они проигнорировали традиционные методы Уолл-стрит и дали шанс публичным инвесторам, мне нужно было как можно больше акций заранее.
Ирония заключалась в том, что если я вмешаюсь слишком сильно, они вернутся к своим занятиям, а если нет, то я потеряю «Золотого гуся». Джонатан, казалось, не мог меня понять.
—Покупай, если это всего лишь миллион долларов.
—Тогда они вернутся к учебе только с этими деньгами.
—Почему люди не покупают его, если это такая хорошая технология?
—Они идиоты.
На самом деле, поисковые системы до этого времени были сосредоточены только на сборе контента на сайте.
—Тебе нужно быть осторожным, хорошо?
Если бы у меня ничего не получилось, я бы купил их технологию и повторил то, что они сделали в прошлом. Это был наихудший сценарий.
—Надеюсь, их удастся убедить.
—Сможем.
—Спасибо. Как насчёт завтрашнего утра в Стэнфорде?
—Я передумал. Давай проведём встречу в фирме, Джонатан.
—Это так серьёзно?
Я кивнул, а Джонатан, казалось, глубоко задумался. Его взгляд теперь был другим.
—Записывай. Я смогу управлять двумя аспирантами.
—————————
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Переводчик(орёл): ЕГЭ сдан, жду результатов, перевод продолжается 3 главы в неделю.
*Другое произведение тоже скоро будет переводиться, +- на выходных вечером будет глава.:)
Мужчина выглядел удивлённым, когда я представился Итаном, так как, похоже, он думал, что я телохранитель Джонатана.
—Вы работаете на Джонатан Инвестментс?
—Я помогаю, когда в этом есть необходимость.
—Можете ли вы сказать мне, как инвестиционная фирма собирается использовать технологию PageRank? Если вы собираетесь её перепродавать…
—Нет не собираемся, а остальное вам расскажет Джонатан. Вы пришли один?
—У моего партнера важная презентация, и меня будет достаточно, так как у меня есть необходимые документы.
Хотя мужчина был спокоен, он, казалось, был взволнован встречей с величайшей знаменитостью Уолл-стрит. Его взгляд блуждал по обрамлённым и увеличенным страницам из финансовых изданий, где говорилось, что фирма управляет более чем 500 миллиардами долларов.
—Джонатану потребовалось полтора года, чтобы достичь этого.
—Он удивительный. Я не могу представить, насколько он удивителен в жизни. Мы же примерно одного возраста.
Я хотел сказать ему, что его будущая фирма Googol будет бесценна. Он выглядел взволнованным, и именно поэтому я попросил о встрече.
Примечание: Ага, этот парень - один из основателей "Googol".
—Я прошу прощения за то, что изменил время встречи. Джонатан собирался ехать в Калифорнию, пока не обнаружил ошибку в своём расписании.
—Так вот как он смог пристроить меня на эту встречу?
—Я уговорил его встретиться с министром финансов, и это моя вина, что время встречи изменилось.
Мужчина выглядел изумлённым.
—Что из себя представляет Джонатан?
—Наедине он один из нас. Не нервничайте.
—Я думаю, это будет хороший опыт. Спасибо за возможность, Итан.
—Взаимно. Пройдёмте? Джонатан ждёт.
Секретарь лишь улыбнулась нам и открыла дверь в кабинет Джонатана, так как мы заранее предупредили её. Джонатан с улыбкой встал и поприветствовал гостя.
***
Мужчина выглядел удивлённым, поскольку до этого его сторонились во всех фирмах Силиконовой долины. Он не ожидал такого приёма. Он заговорил, садясь.
—Я не отниму у вас много времени и расскажу о нашей технологии PageRank.
—Она ранжирует сайты, которые ищет пользователь, по степени важности, верно?
Примечание: PageRank работает путём подсчёта количества и качества ссылок на страницу для определения приблизительной оценки важности сайта. В основе лежит предположение, что более важные сайты, скорее всего, получат больше ссылок с других сайтов.
—Да.
Голос мужчины стал ярче, и Джонатан начал говорить.
—Я не совсем понимаю, почему вы пришли ко мне. Итан считает, что в отрасли будут продолжать доминировать крупные имена, и я тоже так думал, пока не прочитал отчёт Итана о вашем продукте. Возможно, вы измените моё мнение о том, что их господство не может быть нарушено.
Мужчина понял, что Джонатан намекал на APE, крупнейшую в мире компанию по созданию портальных сайтов.
Примечание: APE - это, вероятно, AOL Inc. - американский медийный конгломерат.
—Хотя APE, возможно, затевалась как шутка, сейчас она пользуется успехом, и хоть их технология примитивна, она всё ещё жизнеспособна. Но почему я выбрал вас?
—…Я благодарен за то, что вы так высоко оцениваете нашу технологию.
—Это я должен быть благодарен. Я немедленно заплачу вам миллион долларов за вашу технологию, если вы подпишете контракт.
Однако мужчина не потянулся за ручкой. Казалось, он размышлял, почему Джонатан критикует крупнейший в мире сайт и при этом хвалит его технологию. Он замолчал и достал свой телефон.
—У меня есть партнер, могу я с ним всё обсудить?
Он критически обдумывал предложение Джонатана, что было хорошим знаком.
—Через час мне нужно ехать в Вашингтон. Сможете ли вы сделать это за десять минут?
—Я скоро вернусь.
Мужчина вышел и вернулся с взволнованным лицом. Контракт и чек были уже готовы на столе.
—У нас возникли разногласия, и мой партнер считает, что наша технология стоит больше пяти миллионов. Не хотите ли вы пересмотреть своё предложение?
—Мне это не нужно. Вы читали мою книгу?
—Да. Мой партнер был разочарован тем, что не смог встретиться с вами, и он много раз говорил, что мы должны доверить наши средства вашей компании, если мы её продадим.
—Тогда вы должны знать, что я дважды ставил на кон все свои личные средства, полагаясь только на свои инстинкты, и крупно выигрывал, и я верю, что это будет моя третья возможность.
Джонатан разорвал чек и выписал один на десять миллионов долларов.
—Я верю, что ваш партнер будет доволен.
Я видел его удивлённые глаза и дрожащие руки, но когда дрожь утихла, он выглядел решительным. Тогда я понял, о чём он думает.
—Я благодарю вас за высокую оценку нашей технологии.
—Вы изменили своё мнение.
В то время, как Джонатан улыбался, его голос становился холодным. Он заговорил, пока мужчина стоял, и это заставило его снова сесть.
—Я заключил пари с банками после того, как сорвал два джекпота, и это была совершенно безумная авантюра. Однако я был уверен, что выиграю, потому что доверял себе, а результаты вы знаете.
Голос Джонатана стал еще тяжелее, и атмосфера в комнате стала гнетущей.
—Люди снова смеялись надо мной за то, что я ставил против России, но я доверял своим предчувствиям.
—Я знаю о финансовой войне в России.
—Возможно, вы этого не знаете, но я купил российских облигаций на миллиард долларов, чтобы обмануть свою оппозицию и заставить их попасться в мою ловушку.
Мужчина затаил дыхание, так как выражение лица Джонатана стало ледяным, когда он уставился на него.
—Люди, против которых я боролся, не были глупыми, но теперь все они работают на меня.
Мужчина встал, но Джонатан сделал это первым.
—Я ставлю все свои деньги, а это значит больше, чем что-либо другое на Уолл-стрит.
—……
Мужчина посмотрел на меня в поисках помощи, но я проигнорировал его, так как Джонатан продолжил.
—Давайте вернёмся к началу. Я бы не стал говорить вам, что я думаю о вашей технологии, если бы сильно этого не хотел. Разве я не ожидал бы, что вы повысите цену, а потом передумаете? Однако, как вы думаете, почему я так поступил?
—Что вы…
—Посмотрите на реальность и на то, что вы знали до прихода. Как вы думаете, ваша технология стоит больше миллиона долларов? Если вы выйдете за пределы этого офиса, она снова будет стоить меньше миллиона. Вы можете уйти, если уверены, что где-то сможете извлечь из неё большую прибыль.
—Я благодарю вас, но вы переходите черту.
—Вы можете смеяться надо мной, как это делали другие, но подумайте о том, что потом случилось с моими конкурентами.
Джонатан позвал своего секретаря властным голосом, который я уже слышал в подземелье в моей прошлой жизни.
—Передайте в Белый дом, что у меня есть более срочное дело.
Мужчина выглядел так, словно сбылись его худшие кошмары, когда Джонатан снова заговорил с ним.
—Это была приятная встреча, и вы можете идти.
—Вы не можете…
Мужчина хотел сказать, что Джонатан не может так угрожать ему, но мозг подсказывал ему, что будет ещё хуже, если он это скажет.
—Уолл-стрит знает меня, а также знает, что если я поверю в тебя, доверюсь своим инстинктам и вложу все деньги, что у меня есть в тебя, твоего партнера и твою технологию. То я вложусь полностью.
Пора было заканчивать, и я внутренне досчитал до трёх .
—Вы и ваш партнер должны будете вернуться сюда, и мы сможем начать оформление документов.
—Я не могу поверить, что это происходит… зачем вы это делаете, если вы - это вы?
Джонатан только открыл дверь, и тут мужчина схватил чек. Было видно, что мужчина пришёл к окончательному решению.
—Я попытаюсь устроить всё наилучшим образом. Пятьдесят на пятьдесят, но я и мой партнёр получаем право управления.
Затем он поднял руку для рукопожатия Джонатану, и Джонатан немного подождал, пока мужчина снова заговорил.
—Вы должны договориться о такой сумме, если вы действительно цените нашу технологию.
Тогда Джонатан произнёс.
—Я должен был знать одну вещь, прежде чем поставить всё на вас и вашу технологию. Разорвав чек на 10 миллионов долларов, вы сказали мне, что верите в себя и свою технологию. Я должен был это знать. Тем не менее, я прошу прощения за то, что был груб сегодня.
—Я тоже.
Они пожали друг другу руки, и мужчина выглядел так, будто вот-вот упадёт в обморок.
—Вы не пожалеете об этом.
Произнося эти слова, Джонатан посмотрел на меня. И я увидел в нём того человека, которым он был в прошлой жизни.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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—Вам больше не нужно внедрять PageRank в крупные ISP (internet Service Provider), потому что теперь у вас есть все необходимые средства для развития. Я уверен в технологии PageRank и в её методах поиска. А также прошу у вас две вещи.
Джонатан сделал небольшую паузу, прежде чем продолжить свои объяснения.
—Во-первых, продолжайте разрабатывать основной алгоритм, и должны быть взаимные договоренности о слиянии. Если вы согласны с этими двумя пунктами, вы можете двигаться вперед в создании вашей новой фирмы так, как вы считаете нужным.
Примечание: Алгоритм - это процесс или набор правил, которым необходимо следовать при вычислениях или других операциях по решению проблем, особенно с помощью компьютера.
Все документы были подготовлены заранее, и мужчина, казалось, потерял страх, когда говорил о видении компании. Контракт был составлен.
—Вы будете праздновать с партнером то, что стали миллионерами?
—Конечно.
—Подождите немного, поскольку я хотел бы присоединиться к вам. Я также хочу познакомиться с вашим партнером. Это будет приемлемо?
—Да. Мне не терпится рассказать ему эту новость.
Мужчина вышел из кабинета с улыбкой, но Джонатан потерял её, когда тот ушёл.
—Я не могу в это поверить. Он был готов отказаться от всех этих денег. Гики всегда будут гиками…
Примечание: Гик — человек, чрезвычайно увлечённый чем-либо; фанат. Изначально гиками именовали людей, увлечённых высокими технологиями.
История снова изменилась, и компания Googol начнёт работать не в гараже, а в обычном офисе Силиконовой долины. Кроме того, они начнут нанимать людей, которые им нужны сейчас, а не тогда, когда лопнет пузырь доткомов. Хотя в настоящее время они не демонстрируют быстрого роста, но когда появятся другие части пазла, такие как переход маркетинга с телевидения в Интернет, всё быстро взлетит.
Джонатан пристально смотрел на меня, пока говорил.
—Всё было так с тех пор, как ты послал мне Брайана Кима.
Я достал банковскую книжку и пароль, написанный на бумаге.
—Корпорация Unicorn?
Спросил Джонатан, проверяя банковскую книжку. Поскольку компании удалось получить легендарную норму прибыли в российской финансовой войне, теперь она могла купить другую IT-фирму, покупку которой откладывала до сих пор. Unicorn занималась программным обеспечением и данными.
—Поскольку IT сфера скоро сойдёт с ума, мы должны любым способом обезопасить Predict под именем Джонатан Инвестментс.
—Я не могу заставить членов совета директоров сделать это, поэтому ты просишь меня заключить сделку лично, но от имени этой фирмы.
Джонатан протянул мой пароль и банковскую книгу.
—У тебя есть друзья.
—Ты даёшь мне больше работы, но и больше денег.
Джонатан встал с улыбкой и надел пальто. Ему нужно было идти сейчас, если он хотел успеть в Вашингтон, и я уже заметил тень его секретаря на улице.
—Нам следует продолжить то, что мы начали вчера, Сон. Ты ведь не струсишь?
—Просто иди.
—Я не хочу. Я уже знаю, что они скажут и как посмотрят на меня.
Министр финансов надеялся повлиять на Джонатан Инвестментс, а если понадобится, то и на его интимную жизнь, поскольку сейчас мы управляли более чем 500 миллиардами долларов. Я услышал стук его секретаря.
—Члены совета директоров уже ушли, и сейчас самое время, сэр.
—Я почти готов. Видите? Я надел пальто.
Джонатан заговорил снова, дождавшись, пока закроется дверь.
—Правительство не хочет, чтобы мы основали банк. Они просто трусят, хотя мы даже и слова ни сказали.
Он пристально посмотрел на меня, и хотя я ничего ему не говорил, он, казалось, знал, чего я давно хотел. Джонатан долго ждал, прежде чем добавить слово.
—Теперь мы можем действовать агрессивно. Что ты хочешь, чтобы я сделал?
Сейчас ещё не время.
—Сначала министр сделает какое-нибудь предложение, чтобы подсластить сделку, так что просто получи пенсионные фонды. Как можно дешевле и без обязательств, но мне не нужно напоминать тебе об этом.
—Не знаю, как далеко ты видишь, но сейчас всё начинает становиться интересным. Не забывай о сегодняшнем вечере. Я буду сердиться, если ты уедешь в Сеул.
***
Снег начал падать сильнее, и я задавался вопросом, где сейчас этот парень. Я думал о Первом Зле и задавался вопросом, был ли он психопатом с самого начала. Я искал его по этой причине, но пока не нашёл. Я посетил нанятую мной частную сыскную фирму, и Джон из группы ZOPI, казалось, ждал меня. Так и должно быть, ведь я был его самым крупным клиентом.
—Мы отправили вам 1500 фотографий.
Затем он объяснил, как много они сделали, и я согласился, что они сделали всё, что могли, кроме одного. В частности, найти этого злого сукиного сына.
—Я думаю, он мог пойти по плохому пути. У мальчика нет ни родителей, ни братьев и сестер.
Я задумался, вспоминая, что все "знали" об этом больном.
—Однако тюрьма для несовершеннолетних для нас вне зоны доступа, так как наша группа не может получить доступ к базе данных суда.
—Может, сначала поищем пропавших детей в детских домах?
—Как далеко?
—Как и раньше, начнём с Нью-Йорка, а затем расширим поиск. Как я уже сказал, плата не является проблемой.
Джон встал и закрыл дверь. Он не выглядел враждебно настроенным, но говорил осторожно.
—Я прошу прощения, но мне пришлось изучить вас и вашу компанию, используя вашу визитную карточку, когда мне нужно было сделать срочный отчёт и я не смог с вами связаться.
Он говорил о месяце, который я провёл в Хвасоне.
—Номер телефона фальшивый. Это проблема?
Уолл-стрит была полна призраков, которые существовали только на бумаге.
—Я знаю, что вы можете не одобрить, но, пожалуйста, подумайте, что мы работаем, как адвокаты. Мы храним секреты наших клиентов. Хотя я не должен был наводить на вас справки, но ничего не поделаешь.
Он посмотрел на меня так, словно почуял запах денег или сделал огромную ставку, не зная исхода. Или и то, и другое. Джон, похоже, вспоминал о масштабном финансировании, которое он видел во время расследования, и мне становилось всё интереснее.
—Вы бредите.
—С того момента, как я встретил тебя, Эдан, я понял, что наши работы похожи. Я глубоко заинтересован в знакомстве с вашим боссом.
Неужели Джон думал предложить "внеправовые" услуги? Когда я не ответил, он неуверенно произнёс.
—Хотя ZOPI и другие группы не могут выйти за рамки закона, чтобы получить доступ к судебным материалам…
—Я понимаю, почему вы хотите встретиться с моим боссом.
—Да, я хочу подробно объяснить, какие услуги я могу предоставить.
—Вам не нужно с ним встречаться. У меня достаточно свободы действий в подобных ситуациях. Я понимаю, о чём вы говорите.
Человек хотел пойти в одиночку и заработать спонсору денег. Кто бы не хотел, видя, как все деньги утекают с Уолл-стрит? Я знал, что такой человек, как он, готов на всё ради денег.
—Вы только что стали одним из нас, работая здесь.
—Я приму это как комплимент.
Он ставил на кон свою карьеру и работу, так как мог выиграть по-крупному, но потерять всё, если бы я отказался от его предложения и уведомил ZOPI.
—Могу ли я рассчитывать на другие услуги?
Джон ответил утвердительно.
—Когда наступит такая ситуация, вы должны будете аннулировать свой контракт с ZOPI. Пожалуйста, принесите бумаги.
Джон выглядел в экстазе, как будто он получил всё.
—Предоставьте мне бюджет, как только сможете. Используйте столько, сколько нужно для специальных сборов.
Уолл-стрит была особенной, бесконечная россыпь денег, достаточная, чтобы заставить такого человека, как Джон, предложить нарушить закон, если потребуется.
—Давайте приступим к работе, Джон.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Кодовое название проекта было Black Cobra. Группа ZOPI обычно говорила об этом проекте в первую очередь, когда хотела прорекламировать свою компанию новым клиентам. Один известный банк попросил провести расследование деятельности крупной дистрибьюторской компании. Банку принадлежала большая часть акций этой компании, и он хотел знать, в безопасности ли его деньги.
Это был первый проект Джона Кларка с момента его прихода в ZOPI, но для него настоящие поля сражений, с оружием и бомбами, были проще, чем это. Его винтовка стала ручкой, его отряд - рабочей станцией, а его воздушная поддержка - командой бухгалтеров-криминалистов. Он ненавидел это. И всё же, хотя он смог как-то справиться с работой вместе с бухгалтерами, которых ему выделила ZOPI, он не смог смириться с тем, что произошло после того, как ему удалось завершить проект.
Хотя бухгалтеры и члены совета директоров группы ZOPI хвалили его, Джон не мог смириться с тем, что он спас миллиарды долларов для компании за поистине мизерное и оскорбительное вознаграждение в несколько тысяч долларов. Он использовал незаконные и законные средства для завершения проекта и искренне сожалел, что стал гражданским следователем на Уолл-стрит, в то время, когда частные военные фирмы пытались завербовать его.
Последние два года он искал возможность, уйти работать в одиночку или просто сдаться и уйти в частный военный сектор, если дела не пойдут лучше. Однако он остался на Уолл-стрит из-за миллиардов долларов, которые приходили сюда с запросами. Хотя эти деньги принадлежали клиентам, Джон Кларк часто мечтал о том, что когда-нибудь он сможет стать владельцем такого богатства.
Примечание: возможно, он говорит про ЧВК.
Так было и тогда, когда он впервые встретил Итана, молодого, как это обычно бывает у азиатов. Он представился, что приехал с Каймановых островов. Вид у него был грозный, словно он побывал и на Уолл-стрит, и на поле боя. Поэтому Джон сначала подумал, что Итан такой же, как и он, и позавидовал тому, что Итан работает под началом легального миллиардера. Более того, фирма Итана использовала миллиарды для поиска человека, что обогащало ZOPI и компании, с которыми ZOPI заключала контракты для расширения поиска.
Джон не верил, что Итан искал доверенное лицо, но это было неважно, пока это служило причиной. Деньги были и оставались деньгами, и ZOPI поддерживала Джона, как могла. Дела на Задних аллеях Уолл-стрит шли в гору, и Джон Кларк был потрясён тем, что один человек всё изменил.
Примечание: Глава 40. Под "Задними аллеями Уолл-стрит" (Back Alleys) подразумеваются "полулегальные" юридические фирмы, которые работали с оффшорными счетами налоговых убежищ и частными детективами.
Именно поэтому Джон делал всё в лучшем виде, чтобы показать свои способности боссу Итана. Богатые люди нуждались в таких, как он. Такой хороший сыщик, как Джон, с радостью перешёл бы на работу к миллиардеру. Пусть его бы и использовали как собаку, но деньги лучше, чем гордость.
И удача наконец пришла к нему, когда он снова встретил Итана и решился рискнуть.
—Всё так и закончилось.
Джон Кларк разговаривал с мускулистым мужчиной, выпивающим с ним, который теперь задал ему вопрос.
—Хоть я и благодарен за деньги, но это будет опасно?
—Опасно…
—Ты знаешь, как умер тот парень Смит. Богатые люди относятся к нам, как к расходному материалу, который можно использовать, если мы слишком много знаем.
Примечание: Много знаешь - становишься человеком, от которого надо избавиться.
—Разве ты не слушал меня?
—Я понимаю, что с зарплатой будут проблемы. Поскольку мы не первоклассные кадры, и всё же сколько?
Джон Кларк слабо улыбнулся, и мужчина понял, что сейчас произойдёт что-то серьезное. Он служил с ним во время войны в Персидском заливе, и эта улыбка означала что-то хорошее.
—Чистый чек.
—Есть лимит?
—Нет.
—Ты шутишь, назови мне ограничения.
—Никаких, если мы найдём этого парня.
Мужчина был ошеломлён .
—Из чего он сделан? Из бриллиантов?
—Я не знаю и не хочу знать. Я не хочу стать таким же, как Смит.
—На этом всё не закончится, верно?
—Конец очевиден, но кому нужна причина, когда деньги так хороши?
—Как далеко всё зайдёт?
—Так же, поскольку все, включая клиента, делают вид, что мы ищем доверенное лицо, но ты же знаешь, что это не так.
—Богатые будут богатыми. Значит, мы будем теми, кто убирает за ними?
Примечание: Ммм, они поняли, что всё закончится смертью цели. Но им всё равно, так как это чистый чек.
—Как всегда. Так как насчёт этого?
—То, что мальчик молод, меня раздражает.
—Сначала мы будем искать по тюрьмам, детским домам и бандам.
—Он дикий?
—Я искал нормального ребенка, но ничего. Абсолютно. Клиент сказал мне, что мальчик уже будет таким же большим(строение тела, комплекция), как и мы, и что возраст будет лишь числом.
—Я не могу поверить, что сколько денег ушло на поиски этого мальчика. Как тебе удалось остановить себя, чтобы не задать ему вопросы?
Примечание: это про Итана - Сона.
—Так ты с нами?
—Какие татуировки мне нужны на этот раз?
Мужчина показал свою руку, татуировка морской пехоты была покрыта глубокими шрамами.
—Ты всё такой же.
Мужчина улыбнулся ответу Джона Кларка.
—Вот список остальных парней, которых нужно завербовать.
Джон Кларк начал показывать документы мужчине, который просматривал их.
—Я вижу тех, кого мне не хватает, и тех, кого я хочу убить.
—Обзвони их всех, а тех, кого мы не можем использовать, просто дай пару баксов, кто стал наркоманом или инвалидом.
—А ты?
—Я получил вот столько, просто поспрашивав частного детектива.
Он показал мужчине блокнот со списком коррумпированных правительственных чиновников.
—Они любят брать взятки, и мы начнём отсюда.
***
Джон Кларк позвонил мне незадолго до того, как я собрался уезжать в Корею, и они нашли того, кого я искал. Поиски в тюрьмах и центрах содержания под стражей принесли свои плоды.
Меня встретили четверо крепких парней, и все они выглядели так, будто принимали стероиды, чтобы поддерживать мышцы, необходимые им для работы.
—Возможно, я смог бы найти его до того, как он вышел на свободу, если бы мы начали искали "более эффективно" раньше.
—Найм вас "напрямую" окупился. Ты знаешь, где он?
—Он в Бруклине, и мои люди присматривают за ним.
Голос Джона стал низким, когда он продолжил.
—Мы можем взять его сейчас, вы только скажете.
Его глаза обратились к мобильному телефону.
—Какое было обвинение?
—Убийство первой степени. Если это правда, то он опасен и невменяем.
Однако он как-то выбрался, и у Джона были судебные документы, которые могли видеть только суд и полиция. Меня это не волновало.
—Итан, там шесть моих людей, и мы можем взять его сейчас.
—Скажи им, чтобы они не приближались к нему любой ценой.
—…Я понимаю.
—Мы пройдём "санитарную обработку" и войдём "чистыми". Никакой идентификации или оборудования, по которому нас можно отследить. Скажи в Бруклин, чтобы они сделали то же самое. А также.
—Да, слушаю?
—У тебя есть маска?
Я сел в их машину вместо седана Джонатана, которым я пользовался в Нью-Йорке, и внутри все молчали, кроме Джона.
—Где конкретно в Бруклине?
—Браунсвилл.
Это был юго-восток Бруклина и один из самых бедных районов Нью-Йорка.
—Ты можешь связаться с ребятами на месте?
—Мы можем…
—Я больше не буду повторяться, просто отвечай на мои вопросы.
Мое сердце колотилось, а руки тряслись. Мой голос дрожал, когда я говорил.
—Если нет, так и скажи. Я могу позвать других.
Джон Кларк посмотрел на меня, и его глаза стали безразличными, когда он открыл рот.
—Мы можем.
Джон бросил взгляд на мужчин сзади, пока я отвечал.
—Скажи сотрудникам, что они должны любой ценой избежать обнаружения и контакта с целью. Если им нужны средства для создания прикрытия, пришли их им.
—…Как скажете.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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Все мужчины раньше сражались бок о бок, а их лидером был Джон Кларк. Из окна я увидел Бруклинский мост.
—Пистолет.
Джон тут же протянул мне компактный немецкий пистолет, я выпустил магазин и убедился, что патронник пуст, после чего вставил магазин на место и передернул затвор, дослав в патронник боевые патроны. Я убедился, что предохранитель полностью взведён, прежде чем прикрутить длинный глушитель. В этом гладкоствольном пистолете не используется откидывающаяся ствольная коробка, как в Glock, поэтому проблем с надежностью при использовании глушителя не возникало. Джон Кларк явно разбирался в огнестрельном оружии.
—Я скажу вам, что делать. Только я войду в здание, а вы отступите. Кроме того, вам сразу же заплатят после выполнения этой работы, но если вы хотите заработать больше денег…
—Что вы хотите, чтобы мы сделали?
—Ты и ещё один пойдёте со мной, а остальные будут ждать вокруг здания и готовиться на случай, если мы потерпим неудачу.
Я не мог недооценивать его ни в коем случае. Было так много переменных, потому что у меня не было возможности узнать его характеристики. Его способности были известны с самого начала, а скорость его роста была быстрее, чем у любого другого охотника.
Я должен был закончить это до того, как он станет сильнее, и сегодня был тот самый день.
—Сколько нам разрешено?
—Вы можете убивать.
Все были спокойны, как будто ожидали этого, и все они просто проверили свое огнестрельное оружие.
—Он был признан невиновным, и если нам придется идти в суд, нам нужно будет запомнить одинаковую историю, чтобы убедительно заявить о самозащите. И ещё…
Джон Кларк смотрел в зеркало заднего вида и говорил, как на исповеди, успокаивая оперативника, который размышлял вслух.
—Если вам не с кем пойти в суд, мы предоставим кого-нибудь.
—Кого?
Я услышал голос, сказавший, что он пойдет в суд с любым, кто нуждается в его помощи, и оценил, что они реально подготовились к подобным ситуациям. Голос не был похож, на голос адвоката. В любом случае, он не смог бы представлять интересы любого члена команды, если бы их арестовали, поскольку находился на месте происшествия. Нет, эти люди привыкли действовать вне закона, и они были совершенно не готовы к системе уголовного правосудия. Голос помог бы им с рассказами и напомнил бы об огромной премии, которую они получат, если будут держать язык за зубами. Они также будут служить связными между любыми пойманными оперативниками и Джоном Кларком.
—Твоё имя?
—Зовите меня Тибой.
—Тогда ты, Джон и я пойдём, и не недооценивайте его, потому что он молод. Если всё пойдёт хорошо, вы получите вознаграждение сверх ваших ожиданий, но и обратное тоже возможно.
Я выбрал самого спокойного из оперативников в машине, так как он казался наиболее подготовленным, вместе с Джоном, конечно.
Моё предупреждение было искренним, так как это было похоже на контракт, который я заключил Ён Хи Ву. Никто бы не поверил, насколько опасным было Первое Зло, поэтому я не отказался от их предложения помочь. Я слышал щелчки при снятии оружия с предохранителей, и мне было приятно ощущать их молчаливое напряжение. Все они были сосредоточены на задании, а не на себе, и мы направились на поле боя.
Мы припарковались возле переулка, и, похоже, это место уже было выбрано, так как к окну со стороны водителя подошёл мужчина.
—Кошка в доме.
Затем он сосредоточился на наушнике и добавил, что Первое Зло что-то пишет на столе.
—Все ждут в засаде вокруг здания, кроме наблюдателя, и мы убьём кошку, если она попытается сбежать.
Джон передал мне наушники после своего приказа, и мы, надев маски, вышли из машины. Мы сняли номера машины и всё остальное, что могло бы раскрыть нашу личность, но причина была не в том, о чём думал Джон Кларк.
Они думали о том, как бы не попасться властям, в то время, как я думал о том, что будет, если миссия провалится. Если Первое Зло сбежит, он не должен знать, кто устроил ему засаду. Я шёл впереди, так как меня уже проинформировали о структуре здания, и о том, где он находился в старом доме, который ежемесячно снимал. Джон и Тибой последовали за мной, и я увидел сцены злодеяний, совершенных им в прошлой жизни, о которых я не хотел вспоминать.
Сегодня у меня был шанс покончить со всем этим, и даже если он ещё не совершил их, гораздо лучше было предотвратить их все. Когда мы уже собирались войти на третий этаж, где находилось Первое Зло, я обменялся взглядами с двумя ветеранами.
У Джона тоже был пистолет с глушителем, и он ждал моих приказов. Я сказал глазами, что он не должен стрелять через дверь, так как мы должны быть абсолютно уверены в убийстве.
Джон удивленно посмотрел на меня, когда я повернул запертую дверную ручку голой рукой, и выбил стальные болты, удерживающие дверь запертой, просто вращая ручку с силой E ранга, тише, чем при использовании тарана или кувалды, и быстрее, чем при взломе замка. Мы вошли и тихонько проникли в его гнездо.
Первое Зло и сейчас не терпело беспорядка, ведь в старом доме всё было аккуратно.
<Кот ушёл в ванную комнату, примыкающую к спальне, и мы не видим, открыта ли дверь ванной. Мы слышим, как течёт вода.>
Нас направлял человек, наблюдавший с того же этажа противоположного дома. Дверь в спальню была открыта, и я видел только голую кровать, документы и бумаги на столе.
Однако звук льющейся воды был громким для моих ушей, и хотя существовала возможность, что его склонность к аккуратности могла заставить его принять душ в середине написания чего-то, время было выбрано слишком спонтанно.
Должно быть, он каким-то образом почувствовал незваных гостей, но без навыка Пробужденного «Поиск» он никак не мог знать, что мы находимся в его доме. Я дал сигнал Джону и Тибою нажать на курок.
Я собирался изрешетить его пулями, и в этот момент я увидел силуэт его тела в дверном проёме ванной. Я дважды выстрелил в его голову.
***
Я увидел, как его голова откинулась назад, и хотя мой выстрел был хорошим, я сразу понял, что он не умер. Я увидел яркую вспышку, которую я распознал как поглощающий урон барьер, по крайней мере, класса C.
—Стреляйте! Уничтожьте этот барьер!
Крикнул я двум мужчинам и выстрелил сквозь окно системного сообщения. Двое мужчин тоже стреляли, но Первое Зло не падало, только его барьер вспыхивал при каждым попаданием. Наконец, все три пистолета были разряжены, и я увидел сквозь маску шок Джона.
Хотя барьер Первого Зла всё ещё был поднят, он хотя бы начал спотыкался, и это был мой шанс. Я бросил пистолет и помчался изо всех сил, чтобы сократить расстояние, так как барьер на мгновение замерцал.
[Вы использовали Клинок Деви.]
Атака разбилась о барьер, и его отбросило вниз. Он был достаточно ошеломлён, чтобы не обращать внимания на падающие на него плитки, и это было идеальное время, чтобы убить его.
[Вы использовали Серьги Жизни.]
[Ваш уровень выносливости повысился на уровень.]
Я достал кое-что из пальто, и вспыхнули голубые искры.
[Вы использовали Гнев Одина.]
[Цель: нож для выживания из Нью-Йоркского магазина.]
Мне понадобилось три шага, чтобы дотянуться до него и вонзить нож в шею, и я на мгновение встретился с его глазами. Его холодные глаза сказали мне, что он запомнил мой взгляд. Я почувствовал, что мой клинок блокируется, и из его тела вырвалась сила, которую я не мог выдержать с силой Е класса.
[Эффект Гнева Одина был насильно отменён.]
Осталась только рукоять ножа, лезвие же расплавилось, пытаясь пробить его барьер, и я увидел, что на его открытой коже отчетливо отпечатались два знака отличия. Я знал, что это за знаки, они обозначали контроль территории и телепорт!
Мои предметы были более низкого ранга, поэтому я не мог ничего использовать, и я просто ударил его в нос со всей своей злостью. Его подбородок сломался, а глазное яблоко лопнуло, так как барьер полностью разрушился. Тогда он использовал свою руку, чтобы заблокировать мой второй удар, так как теперь он мог использовать своего «Человека, преодолевшего невзгоды».
Это означало, что он был близок к смерти, но он уставился на меня своим оставшимся глазом, как хищник. Казалось, он ещё не собирался использовать свой знак телепортации, так как ему всё ещё было что сказать.
—Я снова нашёл тебя.
Это были его первые слова, обращённые ко мне.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Я видел, что он целился мне в живот кулаком, заряженным зелёным светом. Однако я не мог отпустить смертельную хватку, которой держал его за волосы.
[Вы использовал Волю Гайи.]
Удар был подобен лезвию в моём животе, и я терпел боль со стиснутыми зубами. Затем я повалил его на пол, и его голова ударилась о кафель. Теперь у меня была свободная рука, и я ударил его по шее, чувствуя, как хрустит его позвоночник. Когда я уже собирался нанести последний удар, я упал на разбитый бетон. Первое зло исчезло после использования знака телепортации F класса.
—Кто ты, чёрт возьми, такой?
Чернокожий мужчина должно быть был жителем нижнего этажа, и он вбежал в ванную на шум. Поскольку на мне была маска, он ворвался с бейсбольной битой, выкрикивая, вероятно, имена членов своей семьи, чтобы они оставались в своих комнатах. Затем я увидел два других лица в масках, смотрящих вниз из отверстия в потолке надо мной, и выкрикнул приказ.
—Он не мог уйти дальше, чем на двадцать метров. Один из вас идёт на крышу, а другой - в подвал. Я пойду на улицу. Быстрее!
Я встал, держа руку на животе, так как боль распространялась. Затем я бросил хозяину пачку стодолларовых купюр.
—Это твоё, если будешь молчать. Уйди с дороги.
Моё тело стало тяжелым, так как по нему распространялся яд. Мужчина прижался к стене, когда я проходил мимо, и хотя я увидел несколько человек, вероятно, семью владельца дома, когда проходил через гостиную, они не осмелились подойти ко мне.
Некоторые соседи вышли, чтобы проверить потерявшего сознание агента возле виллы. Когда кто-то собирался снять с него маску, прибежал другой человек в маске, чтобы увести его. Люди отступили, увидев кровь, и это было последнее, что я видел, так как мне пришлось проверить близлежащие улицы, несмотря на то, что я был почти уверен, что он сбежал.
***
Другие всё ещё искали, и только Джон Кларк ждал меня. Мы оба сняли маски, так как не могли предстать в них перед полицией. Теперь эффект "Человек, преодолевший невзгоды" Первого Зла должен был закончиться.
—…Что вы, за ребята?
Он пытался сохранять спокойствие, но выглядел напугано. Я проигнорировал его вопрос.
—Сколько человек ты можешь вызвать немедленно?
—Тридцать.
Его голос был тонким, и казалось, что он вот-вот сломается.
—Этого недостаточно.
—Я могу привести некомбатантов.
Примечание: Некомбатанты — входящие в состав вооружённых сил лица, функции которых сводятся лишь к обслуживанию и обеспечению боевой деятельности вооружённых сил, и которые имеют право применять оружие только в целях самообороны. Это мед. персонал, юристы, журналисты.
Он вздрогнул, когда я поднял руку, но я лишь положил её ему на плечо.
—Скорее всего, он будет где-то без сознания, увеличьте радиус поиска до расстояния, куда можно доехать за пять минут на машине. Обыщите все магазины, больницы и жилые районы.
—Да.
Мы провели ночь в поисках Первого Зла. На следующий день я увидел странных мужчин, которые были одеты в уличную одежду, но объемную, и носили удобную обувь. Они ходили по двое и были похожи на уличных полицейских. Они смотрели на меня с подозрением.
С одной стороны, яд перестал распространяться по моей груди. Пока я не мог нормально двигаться, но со временем это пройдёт. Я отправился по адресу, который дал мне Джон Кларк, - это был старый дом с небольшим двором. Он объяснил мне, что это за место.
—Мы используем его как нашу временную штаб-квартиру.
—Давайте сначала поедим. У вас есть что-нибудь?
—Да.
Мы зашли в дом, он выглядел так, будто был заброшен уже долгое время. Там стоял человек, и я увидел, что это Тибой. Он вздрогнул, увидев меня. Хотя все они сталкивались с насилием в своей повседневной жизни, то, что они увидели вчера, было из другого мира. Первое Зло только споткнулся после того, как в него несколько раз выстрелили из трёх пистолетов.
Я увидел на столе поддельные удостоверения личности, начиная от ФБР, УБН и заканчивая правительственными учреждениями, такими как Налоговая служба. Люди Джона работали быстро. Мы поели в тишине, и я перешёл в комнату, куда положили труп. Я знал, что он умер от простого удара Первого Зла. Глаза трупа были широко открыты от шока, так как мы опоздали. Накрыв труп, я задал Джону несколько вопросов.
—Как его зовут?
—Браун.
—У него есть семья?
Джон Кларк подождал, пока Тибой ответит, и тот сделал это с заминкой.
—У него есть дочь, которую оставила разведённая жена.
Я кивнул.
—Я создам компанию трастового фонда для вашей команды после того, как всё закончится. Так что давайте сосредоточимся на преследовании и убийстве цели и поговорим после.
***
Однако срок прошёл. Мы потратили неделю на поиски в Бруклине. Если бы у него был атрибут возрождения, он смог бы двигаться через несколько дней, как Ён Хи Ву. Однако я заставил его использовать два знака отличия. Я сохранял спокойствие, думая, что даже Первому Злу было бы горько потерять 13 500 очков, которые они стоили.
Я снова встретил Джона Кларка в бруклинском ресторане, и он, похоже, хорошо обдумал, чего ему следует и не следует делать. Поэтому он ничего не сказал о том, что видел, а только сообщил, что сделал то, о чём я просил. Он дал мне ключ и адрес склада, где он хранил всё, что было на вилле Первого Зла. Положив ключ в карман, я произнёс.
—Тебе нужна полная организация. Тебе нужна помощь в её создание?
—Нет.
Джон Кларк поднял голову.
—Как мы поймаем кошку? Сможем ли мы это сделать?
—Твоя главная задача - доложить мне, как только вы его найдёте. Не приближайтесь к нему, но и не теряйте из виду.
Однако, если всё пойдёт не по плану, возможно, им придется действовать.
—Со временем он станет сильнее, а ещё через некоторое время он сможет противостоять армиям. Однако если мы будем достаточно быстры, мы сможем его поймать.
Глаза Джона Кларка стали свирепыми.
—Забудь о том, что ты видел раньше, так как в следующий раз оружие должно сработать. Однако вам понадобятся более целенаправленные и, если понадобится, взрывные методы, чем раньше, если я ещё не пришёл, а ещё, не забудьте запастись достаточным количеством боеприпасов для поддержания этих методов. В любом случае, докладывайте и ждите меня в первую очередь. Так будет лучше для вас, и независимо от того, кто его убьёт, в итоге ты получишь миллиард долларов.
Джон Кларк пока не выглядел радостно, поскольку астрономическая сумма была пока лишь миражом. Ему нужно было как можно скорее закончить создание своей новой организации.
—Отчитывайся регулярно. Я подготовлю для тебя сто миллионов на зарплату и расходы, и такую же сумму для трастового фонда. Ты можешь свободно распоряжаться ими, и пока на этом всё.
Я вышел из ресторана на склад и увидел, что Первому Злу мало что принадлежало. Он писал анонимное письмо помощнику окружного прокурора (ADA), который вел его дело. Письмо явно угрожало жизни помощника окружного прокурора, но было хитро сформулировано таким образом, что его нельзя было использовать для расследования и преследования отправителя. Мне это не понравилось, поскольку письмо свидетельствовало о высокой степени юридической компетентности и хитрости в использовании лазеек в Уголовном кодексе.
Прокурор представил доказательства того, что жертвой был двадцативосьмилетний мужчина, который был знаком с Первым Злом через Интернет и играл с ним в онлайн-игры. Повестка в суд на получение журналов чата показала, что Первое Зло угрожал жертве смертью, если он не будет сотрудничать. Первое Зло убил жертву и вышел на свободу, потому что прокурор не смог доказать владение орудием убийства и взломать его алиби. Была ли жертва ещё одним предпробуждённым? Возможно…
Примечание: Очевидно, что помощник прокурора не мог знать, что Первое Зло использует знак телепортации для создания алиби.
Когда я положил письмо, я обнаружил маленький значок размером с ноготь. А затем я увидел всплывающее сообщение.
[Значок чувствительности (предмет)
Эффект: Повышает ранг Восприятия на 1
Класс: F]
У него был один из лучших предметов, которые можно получить из Бронзовой коробки.
[Ваш ранг Восприятия увеличен на 1].
Ограничений не было, а предметы, повышающие ранг Восприятия, встречались крайне редко. Хотя из-за ограничения класса предмета он повышал ранг только на один, я мог усилить этот предмет, чтобы использовать его по полной, пока не стану сильнее.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
От переводчика(орёл): мне понравилась ваша дискуссия под прошлой главой, поэтому держите главу в начале недели.:)
Я прикрепил значок к рубашке, прежде чем взять папку с делом. У меня не было причин подозревать, что жертва была ранее пробудившимся только потому, что Первое Зло убило его. Просто догадка… Как выяснил помощник окружного прокурора, жертва уволилась из компании примерно в то время, когда он добавил Первое Зло в друзья в своем интернет-мессенджере.
Провайдер Интернет-услуг предоставил обвинению эту информацию, и, как и большинство американцев, он использовал Gold Online (GOL) для доступа к Интернету и программе интернет-мессенджера.
Войдя в офис Джонатана, я увидел логотип GOL на модеме ADSL (Асимметричная цифровая абонентская линия) в его кабинете. Он вошёл с озабоченным выражением лица.
Примечание: ADSL был самым быстрым способом доступа в Интернет в то время.
—Я даже не могу сходить в туалет. Что ты делал? Твоё лицо в полном беспорядке.
—Мне нужно знать, сколько акций GOL ты купил, общее количество акций, которыми владеет Jonathan Group. Ты ведь начал покупать?
—Это первые слова из твоего рта?
Джонатан думал о том, что наиболее вероятной причиной моего визита было объявление GOL о покупке фирмы по производству веб-браузеров. Веб-браузеры считались основой интернет-революции. До того, как крупнейший производитель операционных систем начал устанавливать в свои OS собственный, запатентованный веб-браузер, фирма, которую покупала GOL, занимала первое место. GOL планировала купить эту фирму за десять миллиардов долларов.
—Это важно, Джонатан.
Мой ответ был коротким, и бумаги, о которых просил Джонатан, пришли. Группа Джонатана за неделю купила в общей сложности 9% акций Gold Online. Это было довольно большое число, и пока цены на акции GOL будут колебаться, появятся статьи.
—Брайан Ким покупает их агрессивно. Я думаю сделать его нашим ИТ-директором. Что ты думаешь?
—Я согласен.
—Верно. Члены совета директоров думают, что у них есть полномочия, но теперь они будут знать. Ох уж эти ублюдки.
—Остановись на этом. Сколько ещё осталось до того, как мы станем большинством?
—14%. Ты думаешь вмешаться в их управление? Ты можешь действовать с тем, что у нас есть.
—А до тех пор дай мне визитную карточку с соответствующим названием.
—Ты хочешь, чтобы я остановил Брайана? Если ты думаешь, что это может быть неправильным поступком…
—Нет. Покупай все акции на рынке.
GOL был в специальном списке, который я дал Джонатану.
—У тебя есть время, чтобы сосредоточиться только на одной вещи? Что заставляет тебя делать это?
—GOL возглавит бум доткомов. Кроме этого, я просто хочу проверить одно небольшое убийство.
***
Этот человек был одновременно генеральным и финансовым директором GOL, и хотя на встрече присутствовали другие члены совета директоров, я попросил о встрече с ним наедине. Мы улыбнулись, пожали друг другу руки, и теперь нас было только двое.
—Вы хотите это прочитать?
Зал заседаний правления был подготовлен к визиту крупного акционера, а отчёт, который мне дали, был о выкупе веб-браузера. Он мог подумать, что я пришёл именно за этим, поскольку другой причины для моего внезапного визита не было. Я просканировал документы, затем положил отчёт.
—Думаю, это будет плодотворно.
—Тогда в чём проблема? У нас 40 миллионов пользователей на нашем контент-канале, и мы владеем 60% североамериканских провайдеров коммутируемого интернета. Других причин нет…
—Я узнал о деле об убийстве в пригороде Нью-Йорка, и вы, вероятно, знаете об этом.
—Это было бы ядовито, если бы оно было связано с нами. Особенно если об этом узнают СМИ…
—Да.
—Не повезло, но не всё было негативно после того случая. Поскольку мы смогли публично ограничить объём их повестки, в обществе сложилось мнение, что для того, чтобы мы разгласили конфиденциальную информацию о счетах, нужны чрезвычайные усилия со стороны окружного прокурора. Мы увеличили число подписчиков, и мессенджер GOL стал ещё более популярным, чем когда-либо.
Я позволил мужчине выступить с заранее подготовленными оправданиями.
—Дело было слишком мелким, чтобы дать активистам шанс продвинуть закон об ограничении наших услуг, и в любом случае человек был признан невиновным.
Теперь была моя очередь говорить.
—Это было дело об убийстве первой степени, и преступление было особенно жестоким, несмотря на то, что подозреваемому было всего тринадцать лет. Жертва умерла особенно жестоким и ужасным способом.
Я достал папку с делом, и мужчина принял конфиденциальные документы, как будто это была служебная записка. Только его брови слегка нахмурились от суровых фотографий.
—Если пользователь "Adversity_Man" совершит ещё одно преступление, последствия будут масштабными, если он использует тот же ID и те же жестокие методы для своей следующей жертвы.
—Хм…
—Тогда, Конгресс примет ограничительные законы, а нам не нужны такие потери.
Мужчина выглядел неловко, и я ждал этого выражения. Мужчина произнёс.
—Дело завершено в суде. Мальчик был признан невиновным, и ограничение его свободы может привести к большим проблемам, если он будет протестовать. Это не закончится просто стиранием аккаунта и отключением его от сети, как вы прекрасно знаете.
Я кивнул.
—Я хочу две вещи.
—Скажите мне.
—Мне нужен полный журнал чата, если в будущем он зайдёт в мессенджер GOL с тем же ID.
—…И?
—Я хочу видеть полную информацию о его релевантном аккаунте.
—Что вы имеете в виду под релевантной информацией?
—Детали его аккаунта, записи чата, список аккаунтов его друзей и записи чата на каждом аккаунте, с которым он дружил.
—Как вы будете использовать эту информацию?
—Я передам их нашим частным детективам, которые сосредоточатся только на том, чтобы предотвратить ещё одно тайное дело.
Мужчина некоторое время молчал, но игра была решена, когда он понял, что с самого начала был не в том положении, чтобы отказаться.
—Я согласен, хотя это и было неожиданно. Я благодарен Jonathan Group за то, что она предусмотрительно позаботилась даже о возможных будущих проблемах.
—Это сделано для защиты активов моей группы и ни для чего другого.
—Джонатан приказал это сделать?
—Да.
—Я с оптимизмом смотрю на будущее Jonathan Group.
—Благодарю.
—Думаю, я пойду и заведу там счёт.
Мы пожали друг другу руки, и он сказал мне, что пришлёт кого-нибудь из IT-отдела. Пришёл главный программист GOL и с помощью своего ноутбука показал мне запрашиваемую информацию. Кредитная карта, IP-адрес, зарегистрированный адрес электронной почты, история входа в систему и записи чата.
Затем был список друзей, и там было ещё два друга, кроме жертвы. Принтер снова стал занят.
***
Ниже приведены зловещие записи чата между Первым Злом и остальными.
[Название комнаты: Приглашаются те, у кого класс силы выше F]
-m.cop вошёл в комнату.
-adversity_man: Привет.
-adversity_man: Привет?
-adversity_man: Я удалю тебя из комнаты.
-m.cop: .
-adversity_man: …?
-m.cop: Представьтесь.
-adversity_man: Я удалю вас из комнаты.
-m.cop: Под силовым классом вы имеете в виду, сколько мы можем выжать?
-adversity_man: Нет, я имею в виду окно состояния.
-m.cop: ОТКУДА ТЫ ЗНАЕШЬ?
-adversity_man: Говорите. Я знаю, что вы удивлены. Я тоже удивлён и просто хотел узнать, есть ли ещё такие же люди, как я. Я Кеннет, 19 лет, из Лос-Анджелеса. А вы?
-m.cop: Разве вы не думали, что мы сумасшедшие? Как вы это переносите?
-adversity_man: Может, встретимся?
-m.cop покинул комнату.
[Название комнаты: Приглашаются те, у кого классы силы и выносливости выше F]
-black eye вошёл в комнату.
-adversity_man: Привет.
-black eye: Привет. Кто вы и где?
-adversity_man: Филипп, 25 лет, из Манхэттена. А вы?
-black eye: Вы тренер по здоровому образу жизни?
-adversity_man: Нет, кто-то со сверхъестественными способностями. LOL
-black eye: Это мило.
-adversity_man: А вы?
-black eye: Я тоже живу в Нью-Йорке, моложе вас и работаю в книжном магазине.
-adversity_man: Вы видели название комнаты? Я ищу кого-то конкретного.
-black eye: Я тоже. Вот почему я в замешательстве. Вы видите это?
-adversity_man: Окно состояния?
-black eye: О БОЖЕ МОЙ!
-adversity_man: Я хочу познакомить вас с группой таких же людей, как мы, у которых одна и та же проблема, несмотря на то, что мы все разные. Я горжусь тем, что являюсь членом группы, и если вы заинтересованы, пришлите мне сообщение.
[Название комнаты: Приглашаются те, у кого классы силы, ловкости и выносливости выше F]
-red ship вошёл в комнату.
-adversity_man: Привет.
-red ship: Привет. Мне нравится название комнаты. Вы ищете участников TRPG?
Примечание: TRPG - Настольная ролевая игра.
-adversity_man: Ну, и почему же она тебе нравится?
-red ship: Это интересно. Ваша Сила тоже F класса?
-adversity_man: Да.
-red ship: Это значит, что мы играем в одну и ту же игру, и это удивительно.
-adversity_man: Как вам это удавалось до сих пор?
-red ship: Я искал больше людей, похожих на меня. Мы играем в одну и ту же игру. Я так счастлив!
-adversity_man: Может, встретимся?
-red ship: Я буду там. Где она будет?
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Жертвой был "-red ship", и во время работы над ним Первое Зло также отправило сообщения двум другим. "-m.cop" проигнорировал его, а "-black eye" почти лично встретился с Первым Злом. Я не знаю, когда он начал охотиться за Предпробуждёнными, но, учитывая его возраст и компьютерные навыки, он нашёл их через Интернет.
Примечание: до этого писал «ранее Пробуждённый», а надо «Предпробуждённый», тк пробуждённым становятся только после прохождения Испытаний. Мда, многое я забыл за месяц отсутствия.:)
***
Конфиденциальная информация от GOL об "-m.cop" указывала на человека по имени Ваден Рух. Я знал основных игроков, основавших компании, которые создали мощные отрасли IT-услуг, а Ваден считался пионером музыкальной индустрии в Интернете, основав Musicteca.com. Он был первым, кто стал продавать музыкальный контент посредством загрузки. Он создал цифровое распространение музыки, собрав онлайн-библиотеку из более чем миллиона музыкальных треков и видео.
Однако его бизнес пострадал после того, как лопнул пузырь доткомов. Считалось, что его исчезновение было вызвано инцидентом во время поездки, в которую он отправился после того, как его бизнес пошёл на спад. Однако теперь я подозреваю, что он случайно погиб в подземелье или был найден Первым Злом.
—Musicteca? Есть такая группа?
Задал мне вопрос Джонатан.
—Это компания по распространению музыки в Интернете.
—Мир меняется.
—Внеси её в список.
Джонатан взял памятку, которую я дал ему ранее, и добавил название Musicteca. Затем он сообщил мне статус её покупки, хотя я ещё не задал вопрос.
—Нам принадлежит только 2,5%, средства на покупку поступили из пенсионных фондов, которыми мы управляем. Я начну покупать их, используя наши частные средства. Кроме того, на Нью-Йоркском фондовом рынке идёт агрессивная скупка.
Я кивнул, и Джонатан догадался, что речь идёт о Джиллиане.
—Сейчас его поддерживают пенсионные фонды и миллионеры.
Я говорила так, будто это пустяк, но Джонатан выглядел глубоко заинтересованным.
—Сколько у них есть?
—200 миллиардов долларов, 60% из них в пенсионных фондах.
—Так много?
Это означало, что Нью-Йорк и остров Мэн контролируют более 500 миллиардов долларов в пенсионных фондах.
—Не только Нью-Йоркский рынок нагревается…
Джонатан был прав, поскольку страны по всему миру меняли способы инвестирования своих средств. Они были клиентами других элитных инвестиционных фирм, не только нас, но и они инвестировали в нас больше, чем когда-либо прежде. Например, пенсионный фонд государственных служащих Калифорнии инвестировал в нас 23% своих средств. Учитывая, что пенсионный фонд обычно распределяет свои инвестиции по нескольким компаниям, а норма составляет менее 1%, эта же цифра была сумасшедшей.
—Финансовая война в России была шокирующей, но вот это безумие. Если мы воспользуемся этим шансом, другие пенсионные фонды начнут приходить.
—А других ещё нет?
—Масштаб слишком велик. Не знаю, известно ли тебе это.
Джонатан с глубокой улыбкой протянул мне Калифорнийскую газету, в которой главная статья была посвящена забастовке пенсионеров Калифорнии. Забастовка проводилась в знак протеста против решения о том, что их фондами будет управлять инвестиционная группа, которая начиналась как хеджевый фонд. Это была довольно масштабная акция протеста, и было видно, как губернатор Калифорнии пытался их успокоить. Я спросил Джонатана.
—Ты попросил их лоббировать наши интересы?
—Нет, они просто сделали это сами.
—Тогда мы их поглотим.
—Ага.
Важно было то, что мы сохранили право голоса по обыкновенным и особенно по привилегированным акциям с помощью акций, которые мы купили на средства пенсионного фонда в период действия контракта. Джонатан, похоже, хотел ещё поговорить о Джиллиане и пенсионных фондах, но у меня были более важные дела. Я встал с документами GOL в руках.
Примечание: Привилегированная акция - это класс акций, которым предоставляются определённые права, отличающиеся от обыкновенных акций. А именно, привилегированные акции часто имеют более высокие дивидендные выплаты и более высокие права на активы в случае ликвидации.
***
Мне нужно было отдать кое-какие распоряжения, и я позвонил Джону Кларку, направляясь туда, где работал "-black eye".
<Пожалуйста, обратите внимание на Вадена Руха, основателя Musicteca.>
<Мы будем обращаться с ним как с кошкой?>
<Нет, просто расскажи мне о любых значимых событиях во время наблюдения.>
<Он один из них?>
<Я так думаю.>
<Я понимаю.>
<Также…>
Книга Джонатана всё ещё была бестселлером, так как находилась на главной витрине книжного магазина. Я притворился, что читаю её, осматривая помещение. Человека, который использовал псевдоним "-black eye", на самом деле звали Тина, и я направился к ней, держа в руках книгу Джонатана.
В прошлом, работая на Уолл-стрит, я встречался с рыжей, и у неё были рыжие волосы и чёрные глаза, что было необычным сочетанием. Она не выглядела опасной, а сливалась с другими сотрудниками, пока занималась расстановкой книг. Я подошёл к ней, и её табличка с именем блеснула под светом.
—Я ищу книгу, похожую на эту.
Она выглядела удивлённой и колебалась перед ответом. В этот момент подошёл менеджер и посмотрел на Тину с раздражением.
—Я прошу прощения, сэр. Чем я могу помочь?
Я задал тот же вопрос, и менеджер посмотрел на лицо Джонатана на книге, прежде чем сказать мне, чтобы я шёл в угол B. Хотя Тина и менеджер особо не разговаривали, она последовала за ним в угол, где менеджер начал её ругать.
Я притворился, что ищу книгу, слушая их, и мне показалось, что Тина и раньше не была плохим работником, но в последние несколько недель она была слишком свободна, чтобы коммуницировать клиентами. Я подождал, пока они закончат и менеджер уйдёт наверх, прежде чем подойти к ней.
—Я прошу прощения. Я доставил вам неприятности?
Я наблюдал за ней, но она не была обучена и не почувствовала моего приближения. Кажется, она не носила никаких знаков отличия и не была похожа ни на кого, кто имеет отношение к Восьми Злам и Восьми Добродетелям. Так что, возможно, она похожа на Ён Хи Ву. Я потерял к ней почти весь свой интерес, но Первое Зло может снова прийти к ней.
Я решил провести некоторое время, наблюдая за ней, благо за книжным магазином можно было наблюдать из ресторана напротив. Я подождал, пока закончится её смена, и она вышла около восьми часов. В повседневной одежде она выглядела ещё более робкой.
Я стал следить за ней, но она, казалось, нервничала, продолжая останавливаться и смотреть по сторонам. Затем она зашла в многоквартирный дом, и в одном из них зажёгся свет. Это место было её домом, и оно соответствовало данным счёта.
Именно тогда из переулка рядом с квартирой вышел крупный мужчина, он тоже посмотрел на освещенную квартиру и тихим голосом произнёс.
—Это третья кошка?
Я кивнул, а Джон Кларк даже не моргнул. Казалось, он думал о Рухе и Тине так, словно они были такими же грозными, как Первое Зло.
—Не все опасны. Один живёт как предприниматель, другой - как работник книжного магазина. Тем не менее, нам нужно следить за ними. Где твои сотрудники?
—Сюда.
Джон привёл меня в тёмный переулок и показал трёх человек. Я не видел их раньше, и они явно не были членами "отряда Грубой силы". Они сидели в фургоне для наблюдения, замаскированном под доставку пиццы и напичканном коммуникационными устройствами.
Сотрудники смотрели на меня с некоторым любопытством, но не более того. Джон объяснил мне, зайдя в соседний ресторан.
—Они думают, что их наняло правительство.
Джон, казалось, хотел услышать мой ответ, поскольку я заставил его преследовать людей со сверхъестественными способностями. Я говорил твердо, хотя он мог мне и не поверить.
—Мы не принадлежим правительству. Ты думал о том, как сформировать свою группу?
—Есть фирма, которая поставляет бывших военных наемников, и я успешно вербовал тех, кто работал в правительственных учреждениях. Как вы видели в грузовике…
—Начни с того, что договоришься о покупке этой фирмы.
—Цена…
—Не волнуйся, я подготовлю её вместе с трастовой компанией.
Лицо Джона было жёстким, пока нам подавали стейк.
—Не беспокойся, мы хорошие ребята. Мы не делаем ничего плохого. Если ты мне не веришь, просто подумай о своём вознаграждении. В этом мире нет ничего бесплатного.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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[ПОСТОРОННИМ ВХОД ВОСПРЕЩЁН! - Whitewater -.]
Я миновал проволочное ограждение с табличкой, и учебные базы раскинулись среди глухого леса и широких равнин. Болтливый водитель грузовика, который вез меня сюда, учуял во мне запах деньги и начал рассказывать о высокопоставленных чиновниках, которые сидели на моём месте. Эта частная охранная компания зарабатывала деньги якобы на обучении сотрудников правоохранительных органов и военных.
—Мы превращаем мужчин в победителей!!!
—Независимо от этнической принадлежности, возраста, пола и сексуальной ориентации.
Поскольку вторая строчка, похоже, была наспех пририсована к девизу компании, наверное, чтобы идти в ногу со временем, Whitewater становился более политкорректным.
Он остановил машину, и из неё вышли несколько мужчин в военной одежде с оружием на плече.
—Скажите, и мы сделать что угодно.
Мужчина говорил уверенно. Это были ветераны, и они выглядели более способными, чем люди из национальных армий. Это место было похоже на военное, и я видел, как инструкторы, носящие на своей форме нашивки различных подразделений спецназа, гоняли оперативников по стрелковым домам и на стрельбище с моторизованными движущимися мишенями. Их готовили к антитеррористическим операциям…
—В следующем месяце они отправятся в Саудовскую Аравию.
Он рассказал о тамошнем принце и о том, какие шаги они предпринимают для подготовки его новых телохранителей, чтобы обеспечить его безопасность. Он готовился попросить денег, поскольку частный сектор безопасности в отношении денег был подобен Уолл-стрит. Насилие было для них деньгами. Если они носили полную форму клиента, то выполняли законную работу, однако при необходимости они могли захватить страну в анонимной форме без опознавательных знаков. Отныне их миссия будет заключаться только в убийстве Первого Зла. Я остановил его, потому что он говорил слишком долго.
—Просто назовите мне номер.
***
Я создал трастовый фонд только для моей новой частной армии, и организовал финансирование новой частной детективной фирмы, и после этого мне больше нечего было делать в Нью-Йорке. Последнее, что я сделал, это передал информацию, полученную от GOL, моим новым следователям, и теперь я летел на самолете в Сеул.
Я уже собирался спать, но увидел финансовые журналы и газеты, приготовленные для пассажиров первого класса. Я не мог не прочитать их.
<Сегодня я возвращаюсь обратно, так что приготовьте для меня кое-что.>
Я достал журнал, разговаривая по мобильному телефону.
<В котором часу вы прилетаете?>
<Седьмом.>
Джонатан снова был на обложке журнала Forbes, так как после финансовой войны в России он стал суперзвездой финансового мира.
***
Теперь я мог прочитать о том, чем занимаюсь в любом финансовом журнале, а ещё я видел имена Джонатана и Джиллиана в журнале Forbes. Jonathan Investment Group заняла первое место в подразделении по управлению недвижимостью, и хотя у мегабанков было гораздо больше собственности, чем у нас, это был заметный рекорд.
Теперь миллионеры и миллиардеры думали о Нью-Йоркской фирме, когда делали инвестиции, и первое место даже до суммирования будущих частных счетов означало, что мы теперь были одним из "теневых банков", которые тайно контролировали мировые финансы.
Теперь мне оставалось только дождаться бума доткомов и его пузыря, чтобы сорвать настоящий куш. Я уже собирался спать, когда кто-то начал кричать.
—Почему ты мне отвечаешь?! Просто принеси мне ещё!
Громкий, несносный, самодовольный голос разбудил пассажиров международного первого класса, и, похоже, он был хорошо известен стюардессам. Он заказывал напитки, пока я читал журналы, и я подумал, что может произойти нечто подобное. Это был кореец, которому на вид было около двадцати лет, и покой салона первого класса был нарушен из-за него. Хотя несколько иностранцев подали жалобы, стюардессы не могли его контролировать.
Некоторые пассажиры знали, кто он такой, и советовали другим не связываться с ним.
Теперь я знал, кто он, - он был из Hansil, группы, занимающей первое место в авиации, тяжелом машиностроении, пищевой промышленности и розничной торговле.
В любом случае, я не хотел ввязываться в перепалку с таким незрелым ребёнком, так как он выглядел готовым к драке. Покорных стюардесс ему было бы недостаточно, а его глаза блестели от выпитого. Он огляделся вокруг, а затем начал затевать драку со мной.
—Не будь таким наглым, когда смотришь на меня!
Я не мог даже настолько заботиться о том, чтобы злиться на него, и просто загородил его взгляд, открыв журнал. Затем я обнаружил знакомое имя, так как в Корее заметили работы Брайана Кима в Нью-Йорке. В журнале сообщалось, что Брайан Ким стал CIO (Главный информационный директор) компании Джонатан Инвестментс, и упоминалось, что Джонатан назвал его гением.
***
Ён Хи Ву сначала не узнала меня, потому что я был в костюме, а когда поняла, то судорожно замахала мне рукой.
—Тебе нужно получить свой багаж, верно?
Она спросила меня об этом, но наличие денег означало, что я могу путешествовать налегке. Мои самые ценные вещи были носимыми, так как это были ожерелья, кольца и знаки.
Однако теперь в поле моего зрения попал человек, который уснул, напившись в стельку. Его сопровождающие обращались с ним как с принцем, а женщина, похожая на его подругу, ластилась к нему. Однако теперь он подошёл к нам, и его взгляд остановился на Ён Хи Ву. Она, казалось, знала его, и мужчина заговорил первым.
—Приятно встретить вас здесь. Вы слышали о моём приезде?
Сначала он назвал её директором, а теперь притворился джентльменом.
—Здравствуйте.
Она ответил равнодушно, его глаза обратились ко мне. Однако, похоже, он меня не узнал. Его глаза загорелись, как будто он смотрел на конкурента, и казалось, что он заинтересовался Ён Хи Ву.
—Он твой парень?
—Да.
Была только одна причина, по которой Ён Хи солгала, и мужчина улыбнулся, словно знал, что она лжёт.
—Давайте поговорим в следующий раз. Когда у вас будет удобное расписание?
—Я проверю и дам вам знать.
—Тогда я вас оставлю.
Он ушёл с сопровождающим и женщиной, а Ён Хи Ву заговорила так, словно ждала этого шанса.
—Он тот спонсор, о котором я тебе говорила.
—Hansil?
—Ты знаешь заведующего отделением Чанг Хо Чо?
Её больница считалась эмоционально трогательной историей, поскольку она управлялась почти без прибыли. Поскольку это была эпоха МВФ, такие истории выбирались правительством для восхваления и написания статей. В конце концов, это была Южная Корея. Hansil обратился к Ён Хи Ву сначала, чтобы улучшить свой имидж, но, похоже, сегодня появилась другая причина.
—В самолете он был несносным говнюком. Не подпускайте его к себе.
—Я почувствовала от него запах спиртного.
Ён Хи Ву говорила так, словно не была удивлена, а я смотрел на неё, гадая, что этот мужчина в ней нашёл. Она была маленькой и симпатичной и не могла привлечь такого парня, как он. Возможно, он заинтересовался ею по другой причине, например, из-за того, что она с облегчением смотрела на меня и разговаривала со мной.
—Ты поедешь прямиком в Кимдже?
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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<Я вернусь до окончания каникул, не волнуйся.>
<Позванивай маме почаще, и не волнуйся обо мне. Она беспокоится о тебе.>
<Я постараюсь.>
Я закончил разговор, так как мои скитания во время каникул стали нормой. У меня была неделя до начала занятий, и теперь нужно было тренироваться. Я должен был стать сильнее, чтобы победить Первое Зло.
—Можете не волноваться, в этот раз в подземелье пойду только я.
Я обратился к Ён Хи, которая, в отличие от аэропорта, стала молчаливой. Она смотрела на меня круглыми глазами, и в них был вызов. Мы были ещё слишком слабы, чтобы идти в подземелья более высокого ранга, поэтому я выбрал подземелье в Кимдже, так как оно было F класса. Однако раньше я туда не ходил, поэтому моей целью было исследование.
—В этот раз у меня получится лучше.
Сказала Ён Хи Ву, убавив громкость автомобильного радио. После Хвасонга прошло шесть месяцев, и она не была сосредоточена только на больнице. Её время было посвящено тренировкам, и теперь она умела пользоваться ножом лучше многих. Если бы у неё не было способностей к регенерации, её руки были бы покрыты шрамами. Кроме того, она прошла интенсивную физическую подготовку, чтобы хорошо использовать свою ловкость в бою. Её показатель ловкости был выше моего, несмотря на то, что она была целительницей. Ей нужно было защищать себя.
—Ты хочешь, чтобы я помогла?
—Почему бы и нет? Вы принесли два рюкзака.
Мне нужен был целитель, но только у меня был знак отличия "Побег", и я объяснил ей ситуацию.
—Вы действительно хотите пойти в подземелье?
—Мне нужно больше денег.
Немедленно ответила она. Хммм...
—Решите эту проблему на свои средства. У вас закончатся деньги, если вы слепо выберете чисто не коммерческую модель.
—…Могу ли я делать инвестиции в фирму?
—На данный момент Джонатан не принимает частные счета.
—Тогда, не много ли хеджевых фондов в группе?
—Минимум - миллион долларов, и я не думаю, что у вас осталось столько.
—Да, и именно поэтому я хочу, чтобы ты взял меня туда. На этот раз я буду более полезен.
—Вы хорошо справились в прошлый раз, а в этот раз я только провожу рекогносцировку. Оставайтесь. Что я говорил о приказах Лидера?
—Они абсолютны.
—Вы правы.
***
Мы остановились в мотеле в Кимдже, и из-за красных фонарей всё казалось захудалым. Я не стал заказывать отдельные номера, так как это было бы неудобно, и Ён Хи с любопытством оглядела комнату. На потолке были зеркала, которые смотрели на нас, когда я переключил свет на нормальный.
Я сел на водяную кровать, а Ён Хи Ву села на пол и начала изучать предметы выживания в рюкзаке.
Хотя большинство из них были такими же, как и раньше, её взгляд на мгновение остановился на леске и крошечных крючках. Однако она, похоже, решила, что они нужны мне для изготовления ловушек, так как начала рассматривать следующий предмет.
Единственное, что я знал об этом подземелье, это то, что это была пещера с бассейнами, в которых можно было ловить рыбу, если бы я мог это пережить, если бы это стало необходимым для выживания.
—Давайте откроем ваши коробки.
После этих слов её лицо посветлело.
***
У неё оставалось много очков, и мы ждали, пока она привыкнет к своим показателям ловкости, так как были охотники, которые не могли приспособиться к получению слишком большого количества очков сразу.
Она получила две золотые и одну платиновую коробочки, из золотой получила очки ловкости и физического исцеления, а из платиновой - навык "Восторг".
Я дал ей бумагу и ручку, чтобы она записала свои статы, и всё оказалось так, как я помнил. У неё был показатель "Менталитет", который появился благодаря её эмпатическим способностям. Он определял, сколько эмоций она может выдержать, как собственных, так и навязанных извне, а не уровень силы её эмпатических способностей.
Закончив писать, Ён Хи опустила взгляд на бумагу.
—А если я получу знак отличия "Побег"?
—Мы вернемся в Сеул.
Недели, оставшейся до отпуска, было недостаточно, чтобы покорить подземелье.
—Однако знак отличия "Побег" так просто не дается.
—Я знаю, что в основном они достаются из коробок подземелья, но лучше, чтобы у меня был один, чтобы не тормозить процесс, верно?
—Да. Откройте 11 бронзовых коробок.
—Я могу сделать это после того, как помоюсь?
Я кивнул, это был как будто бы её ритуал, и я должен был уважать его. Однако она, казалось, не заметила декора, поскольку в ванной комнате номера мотеля была матовая стеклянная стена для душа. Мы с ней оба знали, что я увижу её силуэт, но Ён Хи, похоже, была полна решимости помыться. Я прилёг, пока она мылась, так как долгие перелёты утомляли. Я пришёл сюда, чтобы отдохнуть перед тем, как отправиться в подземелье. Я задремал, ожидая, когда она выйдет.
Она была одета в более удобную одежду, и я мог видеть её шею. До того, как я уехал в Нью-Йорк, там была глубокая рана. Я думал о том дне, пока она не сказала мне, что готова.
Ён Хи выглядела напряжённой, думая о знаке отличия «Побег».
—Не будьте такой, по крайней мере, когда открываете коробки. Вам должно быть хорошо.
—Ты прав. Ну что, начнём?
Ён Хи уставилась в воздух, когда я кивнул, и её лицо стало недовольным.
—Мой показатель силы увеличился на 1.
Женщинам было трудно повысить силу тренировками. Ён Хи Ву проходила интенсивные силовые тренировки, чтобы только набрать мышечную массу, но не очки.
—Это хорошая ничья. Продолжайте.
Она выглядела счастливой, когда сказала мне, что получила 4 очка в Физическом исцелении, но нахмурилась, когда сказала, что получила 3 очка к показателю «Проводника».
—Думаю, мне нужно снова помыться. Можно?
—Конечно.
Она удвоила время и вернулась, чтобы открыть другую коробку.
—Я получила 5 очков ловкости!
Она была счастлива, но, открыв следующую коробку, заговорила опустошённым голосом.
—Я получила 1 очко «Руки Марии».
—Даже получение одного очка навыка высокого ранга - это удача для бронзовыми коробками.
Ён Хи успокоилась после моего комментария, и её лицо посветлело, когда она уставилась на свою грудь. Она получила знак отличия и теперь протягивала его мне.
[Ён Хи Ву передала вам знак отличия "Освобождение".]
Это был знак отличия, который защищал меня от сдерживающей магии. Хотя это было не так уж полезно, я похвалил её. Она выглядела более счастливой, когда открыла следующую.
—Я получила 6 очков ловкости! Мне нужно ещё 25, чтобы повысить свой класс, так как сейчас у меня 75 очков.
Она открыла ещё одну и на этот раз достала кинжал. Ён Хи удивлённо посмотрела на меня и кинжал, ведь она впервые видела, как из коробки достают оружие, но я тоже уставился на него. Оружие было похоже на главное оружие Третьей добродетели. В предыдущем временной линии оно было получено из бронзовой коробки, но…
Ён Хи Ву отдала кинжал мне.
[Нож дурака (предмет)
Эффект: Тот, кто ранен этим ножом, получает случайный негативный эффект с очень низкой вероятностью.
Класс: F]
Он действительно был похож на печально известное оружие Третьей Добродетели покрытое пятнами крови. Интересно, станет ли оно таким после усиления?
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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Сколько бы раз я ни смотрел на кинжал, он был основным оружием Третьей Добродетели. Он усилил мусорное оружие из бронзовой шкатулки до Палача S класса. Он был одержимым парнем, и кто бы ни стал его мишенью, легко она не умирала.
—Это хороший новость, верно?
Я кивнул на её вопрос, поскольку знал его силу и историю. Оружие Третьей Добродетели было одним из самых сильных, используемых Восемью Злами и Восемью Добродетелями, и теперь я понял, почему от «Ножа Дурака» невозможно было защититься. Это оружие не было зарегистрировано ни в одной из баз данных во время моих поисков в предыдущей временной линии. Я не мог сбрасывать со счетов возможность того, что Третья Добродетель удалила записи из базы данных, поскольку он скрывал страшный случайный дебафф. В предыдущей временной линии я мог только догадываться об особенности «Ножа Дурака», основываясь на сообщениях очевидцев. Но я знаю, что это крайне редкое оружие, так как никогда раньше не встречал ничего подобного в базах данных, в которых хранятся сведения о выпадениях из системных коробок и коробок в подземельях.
Ён Хи Ву выглядела довольной, когда открыла следующую коробку.
—Я получила 2 очка силы.
Её голос был смешанным, и она решила отдохнуть от открытия коробок на минуту. Оставалось четыре коробки, и Ён Хи подошла к мини-холодильнику в комнате, чтобы найти бутылку воды. Она бормотала про себя о знаке отличия "Побег".
Следующая коробка дала ей 9 очков атрибутов, и она напевала: "Мне повезло, мне повезло". Она была права, так как следующая коробка дала ей знак отличия «Усиление».
[Ён Хи Ву передала вам знак отличия «Усиление».]
Казалось, что система прямо говорит мне усилить «Нож дурака», и я объяснил Ён Хи, что делает этот знак отличия.
—Этот знак используется для повышения классов предметов, но его использование не гарантирует успех.
—Опять удача?
Я добавил, что вероятность успеха снижается по мере повышения класса, а оружие уничтожается, если усиление не удалось. Я начал влиять на Ён Хи, и она говорила о системе так же пессимистично, как и я.
Примечание: Яблоко от яблони.:)
—Полагаться на удачу при определении вознаграждения - неправильно. Мы не полагаемся на удачу в подземелье, а ты рисковал своей жизнью… В любом случае, знак отличия «Усиление» - хороший, верно?
—Это такая же редкость, как и «Побег».
Ён Хи Ву глубоко вздохнула, и в голосе её звучали одновременно радость и разочарование. Она выглядела усталой, сцепив пальцы, чтобы размяться. Казалось, она думала, что ей не нужно снова мыться.
—Я начинаю снова.
Сразу после этих слов она обняла меня, а её глаза стали яркими от переполненных возбуждения слёз, и голос дрожал.
—У меня получилось!
***
Когда мужчина и женщина спят вместе на одной кровати, у каждого из них возникает определённая мысль. Более того, Ён Хи всё ещё была взволнована коробкой, и это проявлялось в её дыхании, так как она всё ещё не могла заснуть.
Она плотно закрыла глаза, когда я позвал её по имени, и наступила напряжённая тишина.
—Я буду спать на полу.
—Нет, Я буду.
Ён Хи открыла глаза.
—Оставайтесь.
Я взяла только подушку, так как пол был нагрет. Мне нужно было время, чтобы контролировать свои мысли и охладить кровь. Её мягкое дыхание манило меня, но я не мог спать с ней. Подземелье не позволило бы нам быть вместе. Такие отношения не позволили бы нам драться, когда это было необходимо, и бросать друг друга, когда ситуация становится тяжелой.
Я знал многих людей, которые погибли подобным образом. Это была не любовь, но люди всё равно умирали. Как правило, у человека не было отношений с членами группы, хотя Ён Хи этого не понимала.
***
Даже после того, как Восприятие стало классом, у Пробуждённого не появилось повышенного осознания, пока он не научится контролировать свои чувства. Несмотря на свой регресс, я видел, что мне ещё предстоит пройти долгий путь, потому что я не проснулся, когда Ён Хи накрыла меня одеялом ночью.
—Который час?
—Час дня.
Я открыл шторы, чтобы увидеть солнечный свет.
—Я не стала тебя будить, так как ты выглядел уставшим.
—Поехали.
Однако на шоссе было интенсивное движение из-за внезапного снегопада, и прошло два часа после того, как мы слегка перекусили в зоне отдыха. Мы всё ещё ехали по шоссе, и я переключил радио на финансовый канал, который рассказывал об эпохе МВФ. Я прибавил громкость. Ён Хи, казалось, не возражала.
-Есть две вероятные причины того, почему Корее потребовались кредиты МВФ, и почему в итоге она получила управление МВФ, верно?
-Да. Одна из теорий заключается в том, что крупные отечественные фирмы вызвали путаницу из-за неправильного управления. Другая - мы были слишком увлечены иностранными фондами и фирмами, что привело к неустойчивым кредитам.
-Это было около года назад, когда Джонатан приехал в Корею. Мы не можем это упустить.
-Проблемы Кореи после приезда МВФ никуда не исчезли, поскольку иностранные фирмы и компании, основанные на иностранных фондах, такие как Чон Ил, по-прежнему являются основными игроками в Корее.
-С другой стороны, отечественные фирмы испытывают трудности.
-Да, корейское предпринимательство умирает. Хотя правительство и говорит, что создаст лучшую страну для открытия бизнеса, это всего лишь пустые слова. А в чём, как известно, суть компании?
-Получение прибыли.
-Да, и правительство забывает об этом, пытаясь возложить на отечественные фирмы ответственность за социальные, политические и культурные проблемы.
Я думал, что речь пойдёт об обзоре корейской экономики и планах на будущее, но это было радиошоу, принадлежащее крупному конгломерату. Циничный человек мог бы заподозрить их в попытке переложить вину… К счастью, я твёрдо верю в то, что всё складывается к лучшему, и в человеческую доброту.
—Кажется, что это другой мир. Я за рулем, и снег красивый. Но как ты управляешь своей… финансовой империей? Ты говорил, что это похоже на твою работу.
—Я переключаю канал.
—Хорошо.
-Глобальные кредитные рейтинговые агентства дали неожиданную оценку корейской воне, повысив её рейтинг с BB+ до A-, несмотря на множество дисквалифицированных или обанкротившихся компаний и экономику, которая, по мнению многих аналитиков, с трудом держится на плаву.
Корейский кризис МВФ заканчивался, и он разрешится примерно в начале 2000 года, то есть в следующем году. Это было на год раньше первоначального срока. Я просто надеялся, что это не сильно повлияет на мои будущие инвестиции.
***
Время медленно шло на шоссе. Из-за темноты зимней ночи автоматически включился мой навык видения при слабом освещении. Я выключил его, но глаза Ён Хи всё ещё имели красноватый оттенок "Ночных глаз". Хотя такие вещи не проявляются в подземельях, на Земле они были заметны. Ён Хи посмотрела на меня.
—Поспи немного. Это займёт у нас не меньше двух часов…
Однако я уже достал Нож Дурака, и из всех предметов лучшим вариантом было сделать то же самое, что и Третья Добродетель. У меня был свой собственный ритуал, который заключался в усилении предметов ночью. В такую ночь я превратил оружие А класса в S.
—Я дам вам бонус, если это превратится в E. Так что пожелайте мне удачи.
—Так и будет. Нам повезёт.
Похоже, она думала о своей удаче со знаком отличия "Побег", что означало, что у нас может быть реальный шанс. Система активировалась.
Примечание: Ага, Сон тоже суеверен. Он просто отказывается это признавать.
[Вы использовали знак отличия «Усиление».]
[Будете ли вы использовать его на «Ноже Дурака»?]
—Да.
[Знак отличия «Усиление» теперь удалён.]
Медный свет окутал кинжал, и если бы это не удалось, я бы уже ничего не держал в руках.
[Поздравляю, вы преуспели.]
[Класс предмета повысился с F до E.]
[Поздравляем! Вы получили золотую коробку за то, что стали вторым Пробуждённым, которому удалось усилить предмет.]
[Вы получили 57 очков ловкости.]
[Поздравляем! Ваш класс ловкости повысился. F -> E.]
[Вы выполнили достижение "Первопроходец".]
[Вы получили черту "Предшественник" в качестве награды за второе место в достижении.]
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Хотя каждый день был занят, Пак Чунг Сик был бодр как никогда. У него действительно была "тихая конфронтация" по поводу окончательной власти над фискальной политикой с Дэ Хван Чо, директором по бухгалтерскому учёту. Однако последние кадровые перестановки укрепили положение Чунг Сика в качестве второго лица в компании Чол Ил. Он был основным акционером более тридцати фирм, основал Чон Ил банк, а Чон Ил владел достаточным количеством земли, чтобы протянуться от Сеула до Пусана. Теперь его прозвали финансовым президентом Кореи.
—Пожалуйста, не говори такие вещи.
Пак Чунг Сик покачал головой.
—Как могла иностранка сделать так много? Это ты всё сделал.
Хван Чо понял свою ошибку сразу после того, как сказал это, так как улыбка Пак Чунг Сика мгновенно исчезла.
—Прости. Я выпью это в качестве наказания можно?
Хван Чо налил соджу в стакан с водой, наполнив его наполовину, и опрокинул его, прежде чем Пак Чунг Сик успел его остановить.
Примечание: Соджу - это прозрачный, бесцветный дистиллированный алкогольный напиток корейского происхождения. Его обычно употребляют в чистом виде, а содержание алкоголя в нем варьируется от 16,8% до 53% по объему (ABV). Большинство марок соджу производится в Южной Корее. Хотя традиционно соджу изготавливается из зерен риса, пшеницы или ячменя, современные производители часто заменяют рис другими крахмалами, такими как картофель и батат. Этот ликер занимает особое место в питейной культуре Кореи.
—Я тоже выпью большую порцию.
—Не говори так. Это наказание за то, что я слишком много говорю.
Однако Пак Чунг Сик всё равно выпил, так как в последнее время он не страдал от похмелья.
—Наш генеральный директор - лучший из всех, несмотря на свой юный возраст и скрывающую её красоту. Генеральный директор "Ilsung" тоже женщина.
—Да, мне нужно выпить ещё одну рюмку в наказание?
—Не нужно.
—Тогда не надо так злиться. Как я могу жить, когда у "неофициального" финансового президента такое лицо?
—Это преувеличение. Ты знаешь, что я не богат, моё личное состояние меньше твоего ногтя.
—Ты не сможешь меня обмануть. Если бы ты хотел денег, ты бы остался в Kim and Park. Я видел, что произошло сегодня. Тот старик из Daehyeon и молодая девушка из Ilsung не смогли ничего сказать при тебе. Это было просто наслаждение.
Пак Чунг Сик улыбнулся и посмотрел на свои наручные часы. Хван Чо начал говорить быстрее.
—Я тебя задерживаю. Перейду к делу.
—Да, пожалуйста.
—Кондитерская фабрика "Hansil". Она ведь твоя, верно?
Хотя Хван Чо говорил безразлично, Пак Чунг Сик знал, о чём он думает. Он молчал, так как находился в выгодном положении, и ему нужно было только дождаться, когда противник заговорит, чтобы сокрушить его.
—Разве ты не собираешься говорить?
—Что ещё я могу сказать?
—Поставь акции Чон Ил в Hansil на рынок, а я позабочусь об остальном. Я дам тебе 100 миллиардов вон.
Примечание: Примерно $77’019’100 в долларах на 2022 года.
Пак Чунг Сик не дрогнул от такой астрономической суммы.
—Я бы так и сделал, если бы это была моя собственность, а не собственность Чон Ил, но что ещё я могу сказать? Почему для тебя так важен Hansil?
—Ты стал хитрым. Я знаю, что это твоя работа.
Некоторое время назад Джейми приказала получить некоторые дочерние компании, несмотря ни на что, и Hansil была одной из самых маленьких дочерних компаний в Hansil Group. Hansil Foods была более крупной компанией, но…
Кондитерская фабрика "Hansil" управляет акциями владельцев группы "Hansil". Ситуация становится напряжённой. Пак Чунг Сик взял напиток.
Примечание: Ага, Сун пробрался сюда, чтобы скупить конгломерат Hansil, и никого этого не заметит, пока не станет слишком поздно.
—Мне нужно вернуться в фирму, так как уже поздно.
—Я могу дать тебе в десять раз больше.
—Как ты уже сказал, мне не нужны деньги.
—Все любят деньги, и как ты можешь быть уверен, что останешься в Чон Ил в следующем году? Подготовь себе пенсионный фонд.
—Спасибо за совет. Я приму это, как прощание.
—Эй, эй!
Пак Чунг Сик улыбнулся: президент "Hansil" опоздал. Daehyun предложили 200 миллиардов вон. Он не завидовал никому из чеболей, так как все, у кого были деньги, должны были кланяться ему. Пак Чунг Сик вернулся к своей машине.
—Секретари Hansil положили что-то в ваш багажник.
Водитель заговорил, и тон Пак Чунг Сика мягчился.
—Я слышал, что ты умный…
—Да.
—Вам лучше знать.
—Мне очень жаль.
—Поскольку это твой первый день, я забуду об этом. Убери то, что в багажнике.
Откинувшись на сиденье, Пак Чунг Сик включил свой мобильный телефон.
<Я возвращаюсь в фирму и могу опоздать.>
<Давайте перенесем встречу с бухгалтером на завтрашнее утро. Вы поедете домой?>
<Да. Увидимся завтра в фирме.>
Пак Чунг Сик увидел, что уже одиннадцать часов вечера, а Джейми несколько часов назад сказала ему, что он должен вернуться, так как встречу с бухгалтером нельзя откладывать. Она отказалась от приглашения из "Голубого дома" из-за встречи с клиентами в прошлом месяце.
‘Она с кем-то встречается? Нет, она не будет такой глупой. Только одно может отложить встречу.’
Компания Чон Ил Инвестментс, состоящая из пяти иностранных инвестиционных компаний, владела группой Чон Ил. Всё финансирование поступало от них, но Пак Чунг Сик никогда не встречался с ними даже сейчас. Он даже не знал их имён...
Он содрогался при мысли о них, ведь они оставались в тени после того, как опустошили корейскую экономику с помощью кризиса МВФ. Когда-то Пак Чунг Сик отчаянно хотел узнать их личности и давил на Джейми, но не сейчас.
‘То, что нет новостей, это тоже хорошая новость, и если они ничего не говорят, значит, я делаю то, что они хотят’
Казалось, они никогда не покажут себя, и Пак Чунг Сик был уверен, что их манипуляции из тени будут продолжаться. Это означало, что его позиция, как одного из публичных лиц Чон Ил, была необходима, а значит, безопасна.
***
Было уже одиннадцать часов вечера, когда мы въехали в Сеул. В то время как график исследования подземелья был отложен, у меня были дела в Чон Ил Групп.
Ён Хи остановила машину на улице, я вышел, и коротко попрощался, так как мы уже обговорили график дальнейших исследований подземелий. Людей было немного, и здания тоже были тёмными. Лишь в нескольких фирмах с иностранными инвестиционными командами горел свет.
Я увидел Джейми в капюшоне, скрывающим её лицо, перед обогревателем здания, она ждала меня с того момента, как я написал ей сообщение.
Молодой охранник в вестибюле сначала не узнал меня и поспешно кивнул, когда я посмотрел на него. Джейми обернулась и я увидел, что она смотрит на меня сверху вниз.
—Я впервые вижу вас в костюме.
Произнесла она, следуя за мной.
—Вы только что вернулись в Корею? Вы не устали?
Она была болтливой, но в лифте замолчала. Я спрятал «Кинжал Дурака» в пальто, но она заметила, что я прячу что-то опасное. Она замерла и не смогла полностью скрыть своё волнение. Увидев кинжал, она затихла, и тогда я достал его.
—Это всего лишь коллекционный предмет.
Она неловко улыбнулась, и мы молча вошли в кабинет. Я положил кинжал на сейф и включил обогреватель. Джейми посмотрела на стрелы, воткнутые в мишень, и другое выставленное оружие, а затем, наконец, на окровавленные бинты в корзине для мусора. Она просто стояла у двери с измученным выражением лица и вошла, только когда я помахал ей рукой.
—Скоро станет тепло.
Мы ещё не могли снять пальто, и Джейми взглянул на мой значок. Казалось, что предмет, который я взял со склада, принадлежавший Первому Злу, похож на значок, используемый для идентификации организации, но она не могла спросить из-за испуга.
—Вы пьете смешанный кофе?
—Да.
Сказал я, делая чашку.
—Я был в Нью-Йорке, и мы оба были заняты. Я прочитал о Чон Ил из газеты.
—Корейские репортеры ещё ничего не знают
—Вот почему я позвал тебя сюда. Чтобы услышать всё непосредственно в живую.
Когда страна пострадала во время Азиатского финансового кризиса, крупные конгломераты и чеболи создали специальные фонды и реорганизовали систему управления, поэтому некоторые фирмы выступали в качестве холдинговых компаний. Например, Ilsung Group выводила оборотные средства из своих холдинговых компаний, поэтому Ilsung Dreamland принадлежала всей группе, а Daehyun Elevator с Hansil Confectionary действовали подобным образом. Акции холдинговой компании принадлежали верхушке каждой группы, и именно они должны были стать центром преемственности в управлении. Вот как группы могли управляться с таким небольшим количеством акций.
—Я ждала.
Джейми теперь выглядела уверенной.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Сейчас была середина лета, и с началом сезона тайфунов стихийные бедствия приходили без остановок. Однако, когда тайфун "Ольга" обрушился на Корею, проливные дожди не смогли охладить фондовый рынок. В моей прошлой жизни корейский фондовый рынок был таким же безумным, как и Нью-Йоркский фондовый рынок во время бума доткомов. После окончания финансовой войны в России в прошлом году 10 миллиардов долларов, которые я вложил в Чон Ил Групп, использовались для покупки корейской недвижимости, и косвенно поддержали фондовый рынок Кореи, увеличив объём капитала, находящегося в руках корейцев, и ситуация на нём изменилась в лучшую сторону.
На рынке происходили значительные колебания, и на пике KOSPI поднялся на 1000 пунктов за один день, так что изменения в ту эпоху были значительными.
Примечание: Korea Composite Stock Price Index или KOSPI - это индекс всех обыкновенных акций, торгуемых на фондовом рынке Корейской биржи - ранее Корейской фондовой биржи. Это репрезентативный индекс фондового рынка Южной Кореи, как S&P 500 в США.
Компания Daehyun Securities поспешила с созданием фонда "Buy Korean Stocks", который использовал патриотизм корейского народа. Этот фонд просил корейцев покупать отечественные акции по сниженной цене, пока иностранцы не "скупили всю Корею". Это был первый случай, когда корейская общественность заинтересовалась акциями. Другим фактором стала инициатива правительства "Cyber Korea 21". Это был план, который сделал корейские IT тем, чем они стали в будущем, а также вызвал массовую активность на KOSDAQ. С ростом KOSPI рынок KOSDAQ вышел из-под контроля. Теперь это был уже не просто Нью-Йоркский бум доткомов, начавший спекулятивную игру на стартапах доткомов. А в случае с этой страной, корейцы сделали всё сами.
Примечание: KOSDAQ (аббревиатура от Korean Securities Dealers Automated Quotations) - торговая площадка Корейской биржи (KRX) в Южной Корее, основанная в 1996 году. Первоначально она была создана Корейской ассоциацией финансовых инвестиций, как независимый фондовый рынок от Корейской фондовой биржи и была взята за основу американского аналога NASDAQ. KOSDAQ - это электронный фондовый рынок, как и NASDAQ.
Примечание: "Cyber Korea 21" - это план правительства Кореи по созданию информационного общества к 2002 году.
***
Я хотел закончить среднюю школу так, как планировал, чтобы мои родители хотя бы видели, как я заканчиваю школу, как и другие дети, поскольку я вырос быстрее нормальных детей. Однако я понял, что средняя школа - это мой предел. Мне удалось повысить свою ловкость до следующего ранга в тот день, когда я усилил «Кинжал Дурака». Однако кто-то усилил оружие и повысил свой ранг Ловкости раньше меня. Это означало, что мой отрыв от всех остальных Пробуждённых был меньше, чем я ожидал. Я не мог позволить себе терять время, посещая среднюю школу, но я хотел, чтобы они могли поверить, что я сделал что-то для своего будущего, а не демонстрировал свою "незрелость".
—Отец, мне нужно поговорить с тобой кое о чём.
Поздним вечером, когда я ждал, пока отец переодевался в пижаму, моя кожа покрылась мурашками. Он не спросил о миллионе вон, который дал мне, но, похоже, понял, что я собираюсь поговорить с ним об этом. Он сидел на моей кровати и смотрел на сайт HTS на моём мониторе. Однако он ещё не был достаточно близко, чтобы видеть цифры, поэтому он сделал вид, что ему всё безразлично.
Примечание: HTS - это Домашняя Торговая Система.
—Ты начал торговать акциями? Надеюсь, ты не зашёл на KOSDAQ… посмотрим.
Отец сел перед компьютером, и я заглянул вместе с ним.
[Название счёта: На Сон Ху]
[Стоимость счёта: 143,500,000 вон]
[Оцениваемая прибыль: 142 500 000 вон]
[Норма прибыли: +14250%]
Мой миллион вон вырос до этой суммы, и после этого отец быстро задвигал мышкой. Я слышал только щелчки, когда он проверял детали моих операций за шесть месяцев.
Примечание: приблизительно $110’720.25 в сегодняшних долларах
—Как ты справился с этим в школе?
—Я резервировал сделки.
Отец знал о Silver Bank, поскольку эта фирма была хорошо известна манипуляциями с акциями и положила начало буму на KOSDAQ. Сделки занимали десятки страниц, и отец просмотрел их начиная с апреля. Тогда цены на акции Silver Bank колебались, что позволяло получать прибыль. Мышь щелкнула на май, и оказалось, что в мае я совершил всего одну сделку, тогда как в апреле - сотни. Я продал все, когда Silver Bank достиг самой высокой цены.
Silver Bank принёс бы мне 5500% прибыли, если бы я просто стоял и ничего не делал, но я торговал с посредниками, чтобы увеличить прибыль почти в три раза.
Сегодня цена акций Silver Bank упала почти наполовину.
—…Почему ты перестал торговать?
Голос отца был растерянным.
—Я жду инвестиций в другие фирмы и наблюдаю.
—Расскажи мне.
Компьютерная фирма, акции которой за год вырастут на 14700%, технологическая фирма, цена акций которой за полгода вырастет на 15000%, и коммуникационная фирма, цена которой за двадцать пять дней вырастет на 1700%…
Я перечислял эти названия компаний, на которые положил глаз, но на самом деле моё внимание было сосредоточено на другой цели. Компания Balgeum Tech показала самый большой задокументированный рост во время пузыря доткомов, и это произошло в Корее. Хотя в будущем криптовалюты покажут рекордный рост в долгосрочной перспективе, бум KOSDAQ побил биткоин в краткосрочном увеличении стоимости.
Теперь все были без ума от акций. Домохозяйки целыми днями сидели перед компьютером, таксисты говорили об акциях между собой, а не о своих клиентах, а студенты университетов смотрели на цены акций, вместо того чтобы учиться. Однако когда пузырь лопнул, обществу пришлось столкнуться с последствиями. Посмотрите на Silver Bank после окончания бума.
—Я должен вам кое-что показать.
Я сумел вымолвить эти слова и поменялся местами с отцом, чтобы открыть электронное письмо от Джонатан Инвестментс.
[Тема: Добро пожаловать, мистер На]
[Мы глубоко заинтригованы вашим исследованием, особенно вашими оценками относительно рынка NASDAQ и подробностями о Googol и APE. Знаете ли вы, что Уилл Консеб, известный управляющий хеджевым фондом, работал аналитиком, начиная с подросткового возраста? Хотя вы настаиваете на работе в качестве фрилансера из-за того, что являетесь несовершеннолетним иностранцем, мы хотим пригласить вас в нашу фирму.
Мы рады сообщить вам, что вам предлагается должность начинающего аналитика в нашей группе. Мы ждём вашего ответа и поздравлений.]
Отец выглядел ещё более потрясенным и смотрел на меня глазами, полными вопросов. Я показал ему исследования, о которых говорилось в письме, и почувствовал себя напряжённее, чем когда впервые вошёл в подземелье.
Я ещё даже не окончил среднюю школу.
—Вы дали мне этот акционный счёт год назад.
—…Я дал. Ты написал это?
Отец не мог оторвать глаз от научной работы, написанной на беглом, идиоматическом английском.
—Я учился с тех пор.
Это прозвучало бы как оправдание, и отец повернулся, чтобы оглядеть комнату. Выражение его лица стало мрачным, и он достал книгу с одной из многих с полки. Он вздохнул, глядя на книгу по финансам, написанную на английском языке.
—Ты прочитал это за год?
—Мой английский был хорош с самого начала… Если вы помните, у меня были отличные оценки…
Отец счёл бы меня ещё более странным, и я не мог встретиться с ним взглядом. Я видел только серый пол, нервно ожидая его ответа.
—Почему ты такой мрачный?
Голос отца обрушился на меня.
—Мне жаль.
—Прости, но за что? Ты… был таким с самого младенчества. Мы жили с тобой все эти годы, ты знаешь. Мы с мамой всегда знали, что ты особенный.
В глазах отца стояли слёзы, но взгляд был тёплым.
—Мне грустно, что я не был рядом, когда ты делал все эти вещи. Ты мог бы рассказать мне раньше.
Он сел на кровать и похлопал на место рядом с собой. Я сел там.
—Я был очень занятым отцом.
—Не говори так.
—Давай подумаем о чём-нибудь более светлом. Что ты хочешь делать сейчас?
—Я хочу сдать экзамен на аттестат зрелости после окончания средней школы.
—Ты хорошо всё спланировал.
Ответ отца был незамедлительным, и он обнял меня за плечи.
—Не будь таким чувствительным к тому, что подумают о тебе родители.
—……
—Отправляйся путешествовать, поезжай в Америку. Делай то, что тебе хочется.
Я замолчал, так как ситуация оказалась совсем не такой, какой я ожидал. Возможно, я был слишком сосредоточен на себе и не понимал, что думают обо мне родители.
—Я могу только поддержать тебя… что ещё я могу сделать для тебя как родитель…?
Я видел, как падают слёзы, но не мои. Это были слёзы моего отца.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Отец, видимо, подозревал, что такой день когда-нибудь наступит, так как спокойно отнесся к моему предложению уйти из дома ещё до окончания средней школы. В тот вечер я тоже плакал, так как недооценил, как сильно родители меня любят. Я был их единственным сыном, который жил с ними под одной крышей. Мои родители, должно быть, долго думали, как вырастить ребенка, превосходящего других детей в физических и интеллектуальных способностях, и тогда решили отпустить меня, чтобы я мог расправить крылья.
Хотя я пропустил период, который система назвала "Обучение", по фотографиям было видно, что родители полностью меня опекали.
На следующий день мама принесла мне альбом после того, как отец ушёл на работу. Она рассказывала о старых временах, переворачивая страницы, и я увидел, что быстро повзрослел. В начальной школе я, очевидно, был самым высоким и стоял сзади на фотографии класса. Там же была моя фотография в форме для тхэквондо. Видя, как часто мои родители незаметно фотографировали меня, я неловко улыбнулся.
—Мы водили тебя на уроки рисования, фортепиано, спорта… но единственное, чем ты хотел продолжать заниматься, был теннис. Ты помнишь это?
Мама говорила с улыбкой. До первого класса мне удавалось казаться очень высоким ребенком.
—Правда?
По мере того, как я становился старше, фотографии всё больше и больше делались на улице. Я занимался подтягиваниями, футболом и другими видами спорта.
—Все спортивные тренеры говорили мне, что ты можешь попасть в олимпийскую команду. Они даже приходили к нам домой.
Она с теплотой говорила о прошлом.
—Мы думали, что у тебя есть спортивные таланты, но они никогда не длились дольше трёх месяцев.
—Разве я говорил, что не пойду? Я мало что помню.
—Ты никогда не говорил таких вещей.
—Тогда?
—Мы ясно видели, что ты не хотел туда ехать. Мы были благодарны тебе за то, что ты охотно попробовал столько всего.
Мама перевернула последнюю страницу, и на неё посыпались школьные аттестаты. Я хорошо учился, но учителя начальной школы постоянно беспокоились о моей неспособности завести друзей из-за физических и умственных различий. Они писали негативные вещи о моей неспособности к социальному взаимодействию, что означало, что мои родители получат их звонки. Моя мама с улыбкой наклонилась ближе.
—Ты был отличником, как и твой отец.
Я был первым в школе и, вероятно, вёл себя отстранённо и горделиво, потому что думал, что это сделает моих родителей счастливыми. Она уставилась на меня, и я испугался, что она может заплакать. Однако её улыбка не исчезла.
—Я просто рада, что ты нашёл то, чем тебе нравится заниматься. Правда.
***
Моя прогулка до офиса была легкой, несмотря на проливной дождь. Ён Хи широко раскрыла глаза и улыбнулась, заметив мои эмоции. Она стала тихой и, казалось, сосредоточилась на моих эмоциях, сидя на диване. Она выглядела почти опьянённой от счастья.
Я также не хотел сейчас включать компьютер, так как видел слишком много сообщений о том, что они не поймали Первое Зло. Кроме того, двое других Пробуждённых в Нью-Йорке молчали.
Шел сильный дождь, и я некоторое время наблюдал за каплями. Я встретил взгляд Ён Хи, который был слишком самодовольным на мой вкус.
—Ты идёшь из дома?
—Да. Вы нашли то, что я просил?
—Мне это удалось.
***
Подземелья обычно располагались в горах и на больших равнинах. Подземелье в Сувоне было таким же, и строительство уже шло полным ходом. Из-за непогоды мы были единственными на дороге, и машина Ён Хи тряслась, когда дул сильный ветер. Из-за луж езда была медленной, и я подумал о том, чтобы пересесть на машину, которая могла бы плавно ехать по такой местности и в такую погоду. Ён Хи была полностью сосредоточена на вождении и даже не отвечала на звонки.
Я даже не слышал звонка мобильного телефона из-за дождя, несмотря на то, что сидел с ней впереди, а дворники проигрывали битву с дождём. Погода была ужасной, и она прислонилась спиной к водительскому сиденью, когда нам едва удалось подъехать к холму в Сувоне. Мы припарковались возле жилого комплекса, и казалось, что жители близлежащих домов используют этот холм для упражнений.
Я понял, что будет бесчисленное количество жалоб, если я возведу здесь стены, и уже раздумывал, не выбрать ли мне подземелье в более уединённом месте, когда Ён Хи выпрямила спину.
—Вам нужно отдохнуть.
Я беспокоился о состоянии Ёнхи.
Ехать в грозу было всё равно, что целый день бегать туда-сюда по натянутому канату. Умственное переутомление должно было быть серьёзным.
—Всё в порядке, я поведу машину на обратном пути.
Дождь и ветер хлынули в тот момент, когда я открыл пассажирскую дверь, и я знал, что зонтики будут бесполезны. Мы поднимались по тропинке, пока шёл дождь. Ён Хи изменила направление, когда мы пришли к небольшому тренировочному полю.
—Сюда.
Она шла впереди меня и оставляла маленькие следы в грязи. Однако её шаги исчезли, так как мутная вода мгновенно скрывала их. Мы продолжали идти в такую погоду, когда Ён Хи остановилась. Я тоже стоял рядом с ней со скорченной гримасой.
Мы оба видели синий свет, и я первым поднялся наверх, чтобы убедиться, что подземелье открыто!
—Сон Ху…
Я увидел лестницу, спускающуюся вниз под голубой барьер, и капли дождя скатывались с невидимого купола, закрывающего вход.
—Когда вы обнаружили врата?
—Вчера, когда они ещё не были открыты.
Ён Хи настороженно огляделась вокруг и достала из-за пояса спрятанный кинжал. Теперь я знал, что она была вооружённа. Именно поэтому она предпочитала широкие штаны. Когда я думал, она просто следует модным тенденциям.
Я тоже достал кинжал и выбросил ножны. Мне не нужно было напоминать ей, чтобы она была осторожна с другими Пробуждёнными, и она вооружилась даже быстрее, чем я. Она заговорила.
—Сколько их? Он ведь не мог прийти сюда в одиночку, верно?
Все следы были стёрты дождём, и я огляделся вокруг в поисках мест, где мог бы на достаточно близком расстоянии спрятаться человек, чтобы подслушать меня. Такое место было, и оно было покрыто мёртвыми деревьями, что означало, что оно будет немного укрывать от дождя. Поэтому я заговорил шёпотом.
Примечание: Он немного параноик, но учитывая, что кто-то открыл и вошёл в подземелье прямо перед их приходом…
—Кажется, вы знаете, что делать.
—Немного.
—Если бы вы встретили другого Пробуждённого…
—Я, я бы сначала рассказала тебе.
—Мы поговорим об этом позже.
Ён Хи кусала губы и выглядела встревоженной и испуганной. Однако она крепко держала кинжал, присев, чтобы снять свой рюкзак. Она действительно была похожа на кошку, собирающуюся сражаться под дождём.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Мы почувствовали холодок. Несмотря на то, что было лето, мы стояли под ливнем. Ён Хи указала подбородком вперед, её губы посинели. Синий свет погас. Я подал ей знак, чтобы она подождала. Некоторое время мы никого не видели, и я подошёл к входу в подземелье.
[Вы обнаружили подземелье.]
[Вы откроете его?]
Подземелье было снова запечатано, и на месте синего барьера и лестницы была грязь. Подземелье запечатывается, когда Пробуждённый, вошедший в него, умирает внутри. Если другой Пробуждённый не откроет подземелье снова, это место станет просто ещё одним местом на холме.
—……
Я не знал, как тот человек обнаружил это подземелье в такую погоду, но он или она умерли в подземелье, вот так просто.
—Умер, верно?
—Да.
—Это печально.
Слова Ён Хи были короткими, но её лицо было наполнено сложными эмоциями. Мы вернулись в машину, чтобы переодеться. Дождь всё ещё шёл, и я видел, как напряглось лицо Ён Хи, когда ливень усилился. Она глубоко задумалась, и по её лицу я понял, что мысли у неё не из приятных.
—Похоже, вы думаете о том, что в подземельях легко умереть, верно?
Ён Хи кивнула, но, похоже, она просто согласилась с моими словами, а не задумалась над тем, что я сказал. Что же это было?
—Что такое?
—Ничего.
Правая рука Ён Хи немного дрожала. Кинжал она уже успела заточить, но её рука была сжата в кулак, как будто она держала его. Я подумал, что знаю, о чём она сейчас думает.
—Вы хорошо справились.
—Да?
—Ваши боевые инстинкты хороши. В следующий раз будьте настороже. Не сомневайтесь в себе.
***
Я должен был учесть небольшую вероятность того, что кто-то теперь знает о подземелье Сувона. Поэтому я сменил следующее подземелье на Каннын и стал искать вход вместе с Ён Хи. Прошло два дня после того, как тайфун "Ольга" пронёсся по Корее, оставив после себя пятьдесят человек погибшими.
Примечание: Каннын — город в провинции Канвондо Южной Кореи. Каннын считается экономическим центром региона Йондон.
<Я пошлю вам адрес по СМС. Укажу название улицы и поворот, чтобы вы могли легко найти здание.>
Конечно, владелец здания не мог знать, что мы уже знаем его местоположение, ведь мы обнаружили подземелье Каннын в его владениях. Чтобы избавить себя от лишних хлопот, я просто купил здание.
<Спасибо вам ещё раз. Мы сразу же приступим к делу.>
Несмотря на недавнее наводнение, в Кёнподэ было многолюдно. Это был период отпусков и выходных, поэтому казалось, что все приехали сюда отдохнуть. Сейчас была типичная корейская летняя ночь, и молодые люди заполняли пляжи с заходом солнца.
Ён Хи ела сашими и говорила, глядя на пляж, где пили люди.
—Есть ли шанс, что один из "них" находится там?
Она говорила о Предпробуждённых.
—Если бы мы были обыденностью, мир бы уже знал о нас.
Я говорил спокойно, потому что, хотя деятельность до Пробуждения может вызвать одну-две теории заговора и городские легенды, если люди станут свидетелями, однако Пробуждённые стали известны только после Дня Испытаний. Если подумать, то до сих пор я был сосредоточен только на финансах и следил за разговорами на досках BBS только за теми теориями заговора, которые были основаны на фактах и представляли для меня интерес. Например, теория заговора о том, что мировая финансовая элита ежегодно тайно встречалась в анонимном отеле, чтобы обсудить…
Примечание: Система доски объявлений или BBS (также называемая Computer Bulletin Board Service, CBBS) - это компьютерный сервер, на котором установлено программное обеспечение, позволяющее пользователям подключаться к системе с помощью терминальной программы. Войдя в систему, пользователь может выполнять такие функции, как загрузка и выгрузка программного обеспечения и данных, чтение новостей и бюллетеней, обмен сообщениями с другими пользователями через публичные доски объявлений, а иногда и через прямой чат. В начале 1980-х годов были разработаны сети сообщений, такие как FidoNet, для предоставления таких услуг, как NetMail, которая похожа на электронную почту на базе Интернета. Этот вид услуг предшествовал чатам на несколько десятилетий.
У меня нет времени предаваться фантазиям, я подтвердил, что подземелья существуют в этом мире. Гонка за обретением силы уже началась… Интернет-сообщества, которые я проверил, не говорят об этом, значит, информация всё ещё контролируется. Иначе социально неполноценные и прямолинейные психи, населяющие BBS, обвиняли бы Пробуждённых во всём - от попыток контролировать мировую экономику и глобального потепления до распространения ядерного оружия.
—Я пойду прогуляюсь.
Ён Хи встала после еды, и я тоже вышел из ресторана. Я не знал, когда смогу снова спокойно ходить среди людей. Хотя у нас обоих были знаки отличия "Побег", нашей целью было покорить подземелье. Мы приготовили рюкзаки в новой машине и завтра должны были войти в подземелье Кимдже.
***
Мы сняли чистый номер отеля в центре Каннына, прежде чем отправиться в подземелье. Подземелье в Канныне было похоже на то, что было в больнице, которую я построил ранее. Я увидел камеры видеонаблюдения, когда отпирал дверь, чтобы войти.
[Ён Хи Ву присоединилась к вашей группе.]
Мы спустились в подвал, где был вход, и открыли подземелье. Помещение задрожало, и появился синий барьер. Всё было как прежде, только вместо лестницы был наклонный пандус.
Ён Хи выглядела удивлённой. Я же только знал, что это подземелье - пещера, и больше ничего о нём не знал. Тем не менее, была причина, по которой я выбрал именно это подземелье из всех остальных. Я заговорил, глядя вниз.
—Структура такого подземелья несложная. Зоны не разделены дверями и коридорами. Здесь нет ловушек и почти нет разветвлённых путей.
—Я знаю, что нам не нужно будет составлять карты. Но если территории не разделены…
Ён Хи, казалось, инстинктивно поняла, что здесь будет другая опасность.
—Да, здесь нет статичных дозорных, с которыми мы могли бы спокойно расправиться. Если один из них заметит нас и сумеет убежать, он оповестит остальных монстров. Так что нам придется убивать каждое существо, которое мы увидим, на месте.
—Их разве не привлечёт звук?
—Помните, у нас нет навыков или знаков отличия, которые могли бы помешать этому.
Ён Хи сглотнула. Она ждала этого дня, но вид тёмного проёма перед ней вызвал такую же реакцию, как и у всех. Со мной было то же самое. Я был сильнее, чем раньше, но не хотел идти дальше.
Подземелья делали это, и некоторые охотники из-за этого участвовали только в битвах у врат. Моё сердце начало биться быстрее от страха, но если я не пойду туда, то стану слабее. Я начал идти вперед.
—Следуйте за мной в своём темпе.
Мое зрение стало синим, когда я прошёл барьер.
[Вы вошли в подземелье.]
[Предупреждение: Вы можете выйти только после выполнения определённых условий.]
[Активирован квест «Последняя зона».]
[Активирован квест «Уничтожение Графа».]
[Активирован квест «Гибернация».]
Квесты были стандартными для F класса, и я понимал, что это будет за квест из названия. Здесь были Графы, что было не очень хорошей новостью. Я задал вопрос Ён Хи, пока она шла за мной.
—Что вы думаете о членистоногих?
—Жуки?
—Да.
По бледному лицу Ён Хи я понял, что она о них думает.
—Здешние монстры по форме похожи на них.
Их королевы не должны были быть здесь, так как это было подземелье F класса. Если бы королева была здесь монстром-боссом, мы бы не смогли победить его, чтобы ни делали.
—С этого момента мы будем идти бок о бок.
Я рассказал ей о слабых местах Графа, и о том, на что нужно обращать внимание и чего избегать.
—Ты сказал, что ты здесь впервые.
—Я уже сталкивался с Графом в другом месте.
Мы уже приближались к подземелью, когда нисходящий пандус закончился. Пещера стала шире и темнее. Дыхание Ён Хи стало напряжённым, так как теперь нас окружала темнота.
Это было неожиданно. Мы бросились вперед, и грязь, как дождь, полетела из того место, где мы стояли. Что-то чёрное упало вниз, и его тело ударилось о землю. Верхняя часть тела была почти такой же большой, как и моя, а две отвратительные антенны судорожно дёргались, чтобы понюхать воздух в поисках аппетитной человеческой плоти. Его зубы были похожи на крючки, но он был только один. Я схватил антенны и оторвал их. Они всё ещё шевелились на земле, и Ён Хи наступила на них, когда они поползли к ней. Она вела себя так, как я ей сказал. В моей прошлой жизни мы для удобства называли шеей место соединения грудной клетки и головы.
Я обезглавил Графа и вспомнил, что их кровь была красной, когда она вытекала из его тела.
[Вы уничтожили младенца Графа.]
[Вы получили два очка.]
[Уничтоженных Графов 1/30]
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
Я вытянул его тело, которое было почти три метра в длину. Однако система всё еще считала его младенцем. Когда Граф становился взрослым, он вырастал настолько большим и тяжёлым, что когда он полз по земле, земля дрожала, как будто рядом двигалась большая гусеничная машина.
—Несмотря на то, как он выглядит, этот монстр всё ещё может думать, ведь у него есть мозг, как и у нас.
Ён Хи с отвращением смотрела на Графа и задыхалась, пока я проламывал его голову, чтобы достать мозг. Он был меньше моего кулака.
—Однако его периферическая нервная система расположена в основном в антеннах, что означает, что без них Граф не может нормально поддерживать функции тела. Поскольку у тебя недостаточно сил, чтобы вырвать их, отрежь их своим кинжалом.
Примечание: Периферическая нервная система - это один из двух компонентов, составляющих нервную систему двусторонних животных, другая часть - центральная нервная система. ПНС состоит из нервов и ганглиев, расположенных вне головного и спинного мозга.
Затем я отрезал ногу, и липкая красная кровь начала сочиться из того места, где моё лезвие разрезало его.
—Это не гигантская сороконожка, а совсем другая раса. Видишь, какая нога длинная, гибкая и острая? Видишь ядовитую железу на конце?
Я продолжил препарировать его. У них не было гениталий, поскольку Графы рождались от королев, которые ходили на двух ногах. Кишки, покрывавшие их волшебные камни, были большими и пахучими.
—Не забывайте, где находятся ядовитые железы. На подбородке и ногах есть дополнительные ядовитые железы.
—Только навыки и знаки отличия могут действовать как противоядие против этого, верно?
—Верно.
Лицо Ён Хи потемнело, так как она знала, что у них нет таких знаков.
—Их яд ужасен и адски болезнен. Однако он выводится из организма через несколько дней, так что не волнуйтесь слишком сильно.
Хотя навык детоксикации был бы не лишним, возможность получить его была крайне мала для нас обоих.
И тут я услышал слабый звук впереди нас, но Ён Хи , похоже, не обратила на него внимания. Что-то пробивало туннель в грязи, и мы спрятались за большим столбом, соединяющим потолок и землю. Я увидел, как из-под земли вылез ещё один Граф. Он посмотрел на обезглавленный и частично расчленённый труп своего собрата, и его антенны быстро дёрнулись в нашу сторону. Граф начал медленно отступать, чтобы вернуться туда, откуда пришёл, и у нас было всего несколько секунд, прежде чем он скроется из виду.
Ён Хи ждала моего сигнала, и я покачал головой. Поскольку мы видели только голову и спину, покрытые твердым панцирем, мы не могли убить его мгновенно ничем из нашего арсенала.
Атаковать его означало только то, что он зароется обратно под землю, за пределы нашей досягаемости. Я решил, что настало время использовать Кольцо Правителя.
[Вы использовали Кольцо Правителя на Графе-младенце.]
Я почувствовал, как от кольца распространилась аура и покрыла тело Графа.
[Вам удалось схватить Графа-младенца.]
Монстр был поглощён кольцом за считанные секунды, и я не мог не задаться вопросом, что было бы, если бы у меня был этот предмет до того, как я вернулся. Если бы мне удалось использовать этот предмет в подземелье В класса, я бы смог заполучить достаточно сильного монстра, которого можно было бы заставить сражаться за себя. Это кольцо ускорило бы мой темп покорения подземелий В ранга и ниже. Однако это было нереально, и могло произойти только в моих фантазиях.
Примечание: Я не смог найти главу, в которой упоминалось, что Сон достиг А ранга до того, как отправился в прошлое. Извините.
Примечание: Кольцо правителя: пользователь может управлять монстром более низкого класса, чтобы тот сражался за вас. Однако монстры, предназначенные для квестов босса и квестов "один на один", исключены. Глава 77
Я мог использовать это кольцо, когда был только один монстр, так как если бы были другие, они бы завалили и убили меня за считанные секунды. Кроме того, вход в подземелье В класса без знака отличия "Побег" В класса означал бы верную смерть. Кроме того, я просто не успел приобрести это кольцо до возвращения, поэтому здесь и сейчас было самое подходящее место и время для его использования.
Примечание: Очевидно, что в отношении кольца Сон относится к Е классу.
—Оно исчезло.
Я объяснил Ёнхи, что произошло, и она посмотрела на кольцо яркими глазами.
***
Мы шли целый час, но прошли не так много, поскольку шли медленно. Я сосредоточил все свои чувства на слухе, а Ён Хи дышала как можно тише. В прошлой жизни я уже выступал в роли разведчика, так как тогда моим основным показателем было Восприятие. Ён Хи подняла свой кинжал, когда я остановился, и я был впечатлён её рефлексами.
Из дыры в земле выскочил большой Граф, который появился прямо в том месте, куда должна была ступить Ён Хи. У неё были хорошие рефлексы, и она сразу же атаковала. Казалось, она целилась в одну из антенн, но её ударили головой, прежде чем она успела отрезать ее. Ён Хи подлетела в воздух, но смогла благополучно приземлиться.
Теперь монстр нацелился на меня, но это было глупое решение. Надо было напасть на Ён Хи, так как он обнажил свое мягкое брюхо ещё до того, как его колющая нога коснулась меня. Я обезглавил его, но длинный меч, который я принёс с собой, сломался надвое во время этой атаки.
—Это ещё не конец. Они идут.
Я слышал, как десятки ног двигались со всех сторон. Монстры могли появиться из любого места этого подземелья.
[Вы активировали Кольцо Правителя.]
[Захваченный объект: младенец Граф]
[Используется на Ён Хи Ву]
Граф, которого я только что захватил, стоял перед Ён Хи, которая поняла, что я сделал, по защитной позе Графа. Я смог подтвердить это одним взглядом, однако многочисленные Графы появились со всех сторон. Я увидел, как захваченный Граф двинулся на защиту Ён Хи.
[Вы использовали навык «Воля Гайи».]
Воля Гайи поглощала удар, а также привлекала монстров низкого класса. Те, кто целился в Ён Хи, теперь повернулись ко мне, и тогда Ён Хи бросилась на них. Я не знал, как на это отреагировали Графы, так как три Графа атаковали меня с разных сторон.
[Вы использовали навык "Землетрясение".]
Ударная волна распространилась от меня, и на мгновение все три Графа потеряли равновесие. Тогда я использовал Нож Деви. Мне потребовались долгие часы практики, чтобы контролировать траектории атак невидимого лезвия навыка S ранга, и теперь я использовал его, чтобы разрезать антенны Графов. Их мандибулы клацали, ноги извивались, и повсюду слышались высокочастотные крики. Их было слишком много, и я знал по опыту, что не смогу блокировать этот звук.
И тут я почувствовал, что земля подо мной рушится. Я почувствовал грязь во рту и резкую боль в носу.
[Ён Хи Ву использовала физическое исцеление.]
Она вовремя. Когда я встал, то увидел сотни ног в воздухе. «Землетрясение» оказалось более эффективным, чем я смел надеяться: большинство Графов в этой комнате были дезориентированы и теперь лежали на спине. Это было ужасное зрелище, полное инстинктивной ненависти и страха современного человека перед большими жуками. Возможно, Графы инстинктивно знали, что людей отталкивают подобные зрелища. Однако теперь мне оставалось только отрубить им головы.
[Уничтожение Графа: Уничтоженных Графов 3/30]
…
[Уничтожение Графа: Уничтоженных Графов 20/30]
Я использовал "Нож дурака" против них всех, и, к счастью, случайный эффект дебаффа сработал после того, как я усилил оружие. Я обернулся и увидел Ён Хи, сидящую на земле. Она была вся в крови и не могла найти равновесие из-за рюкзака. Я снял его с неё и помог ей встать.
—Спасибо, это был ужасный звук. Кажется, мои барабанные перепонки лопнули глубоко внутри.
Она хорошо знала это состояние.
—Вас укусили или ударили?
—Этот заблокировал всё.
Ён Хи посмотрела на пойманного монстра, который лежал мёртвый вместе с другими. Она убила троих, что меня впечатлило. Похоже, она умела сражаться, так как после этих убийств она осталась невредимой.
—Обопритесь на меня.
—Мы не будем отдыхать здесь?
—Здесь неподалеку есть вода.
Я видел, как расширились её глаза, но слух у меня был лучше, чем у неё. Во время боя я слышал, как где-то слабо течёт вода.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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Вода была самым важным предметом выживания, поскольку она была настолько ценной, что вся вода в бутылках, которую мы носили с собой, предназначалась только для питья. Обычно мы могли только вытереть кровь с лица после входа в подземелья. Однако в подземельях с источниками воды всё было иначе, поэтому воду можно было использовать свободно. Уже одно это было привилегией, и хотя поначалу мы видели только небольшие лужицы, мы могли увидеть пруд, если бы пошли по проходу.
—Здесь действительно есть вода.
Ён Хи выглядела как человек, который нашёл оазис в пустыне, и мы даже нашли коробку подземелья. Ён Хи выглядела так, будто забыла о своей боли при виде воды и коробки подземелья, и я помог ей сесть, прежде чем подойти к луже, чтобы обезопасить территорию. К счастью, поблизости не было Графов, и я сделал глоток.
—Это можно пить.
Конечно, мы принесли свои бутылки с водой, которые будут нормированы настолько, насколько это возможно, поскольку они были безопасные и портативные. Однако мы могли хотя бы умыться. Я помог Ён Хи дойти до лужи, и мы сняли одежду после того, как она попила. Однако Ён Хи было трудно снять рубашку, так как она была липкой и вязкой от засохшей крови Графа. Она заговорила, когда я помог ей раздеться.
—Ты ведь не пострадал, как в Хвасонге?
—Нет. Вы можете помыться одна?
—Да.
Сейчас мы были в нижнем белье, и Ён Хи наклонилась вперед в лужу, чтобы вымыть лицо. Я последовал её примеру и подумал о нашей предыдущей битве. Графы были намного сильнее клыкастых пешек, но, убив десяток из них, мы лишь временно потеряли слух. Я был бы ранен сильнее, если бы Ён Хи не вылечила меня, но даже если принять это во внимание, такой подвиг был бы невозможен для меня в моей предыдущей жизни. Я ещё не был охотником E класса, но убил множество Графов без особых травм. Это произошло не из-за Ножа Деви. Я понял, что у меня есть ещё кое-что за пределами категорий Системы - мои воспоминания. В прошлой жизни я был охотником А класса и сохранил свои боевые навыки. Я помнил тактику, слабые места врагов, как отслеживать и реагировать на многочисленные цели, нападать на группы, защищаться от групп и все уроки выживания, полученные с таким трудом в тысячах схваток не на жизнь, а смерть. Это помогло мне так эффективно использовать «Нож Деви».
Мои воспоминания применялись и к другим навыкам, помимо «Ножа Деви», и я убедился, что мой опыт будет становиться всё более полезным по мере роста моих характеристик. Хотя я всё ещё не был так силён, как раньше, но я приближался к этому. Эта встреча заставила меня понять, что Система не учитывает, не может учитывать мой боевой опыт!
—Мы можем закончить с этим раньше, чем я предполагал.
—Что?
—Это может занять менее месяца.
Проблема была в бою с монстром-боссом.
***
Коробка подземелья дала мне 8 очков Восприятия, и теперь у меня их было 33. Я получал предметы или очки из коробок подземелий четыре раза из десяти, что было неплохой удачей. Ён Хи расслабилась, глядя на меня.
—Ты получил что-то хорошее?
Я кивнул. Потребовался день, чтобы Ён Хи выздоровела, и за это время мы убили одного или двух Графов, которые то и дело приближались к нам. Поскольку они разведывали, не произошло ли вторжения, мы должны были убить их. Я обезглавил одного, прежде чем он успел закричать, и это был последний.
Примечание: Помните, что Ён Хи не может использовать свои навыки лечения на себе.
[Уничтожение Графа: Уничтоженных Графов 30/30]
[Вы завершили квест "Уничтожение Графа". Пожалуйста, решите, кто занял первое место.]
Мы обменялись взглядами, прежде чем я обратился к системе.
[Вы выполнили квест "Уничтожение Графа"].
[Вы получили 1500 очков.]
[Вы получили Серебряную коробку в качестве награды за первое завершение.]
Глаза Ён Хи были полны предвкушения, когда она смотрела на меня. Она ещё не знала, что такие моменты, как этот, станут сентиментальными воспоминаниями после Дня Испытаний. В моей прошлой жизни, даже по контракту, решение о том, кто будет первым, было жестокой, часто убийственной битвой. Хотя охотники знали, что убийство кого-либо означает уменьшение количества бойцов или поддержки и может поставить под угрозу всю группу, это всё равно происходило.
Я отвернулся от Ён Хи, чтобы дождаться награды. Мне нужны были очки Интеллекта или Выносливости, чтобы достичь статистики Е класса без предметов.
[«Человек, преодолевший невзгоды», увеличен на 11 пунктов.]
[«Человек, преодолевший невзгоды», увеличился на один класс. F -> E.]
[Эффект исцеления увеличился.]
[Продолжительность действия «Человека, преодолевшего невзгоды», увеличена с 5 до 10 минут.]
Хотя черта теперь стала Е классом, 11 очков - это минимальная сумма, которую я мог ожидать получить от Серебряной коробки. Спрятав своё раздражение, я посмотрел на другое сообщение.
[Вы выполнили достижение "Прыжок за пределы".]
[Вы получили черту "Одарённый" в качестве награды за первое завершение.]
[Эффект "Одарённый" (черта): Когда активируется другая черта, может активироваться "Одарённый", повышая эту черту на один ранг с очень низкой вероятностью.]
[Класс: F(0)]
[Время действия: 5 минут]
[Время перед повторным использованием: 7 дней]
Награда за первое завершение была больше, чем я ожидал. Означало ли это умение, что в будущем я смогу использовать «Человека, преодолевшего невзгоды» SS класса?
***
Теперь у меня было шесть черт, что означало, что у меня осталось два слота. Ён Хи говорила так, будто ждала этого шанса, и звучала взволнованно.
—Мой ранг Выносливости увеличился, и я получила черту под названием «Регенерация» в качестве награды за первое завершение.
Глаза Ён Хи всё ещё были устремлены вверх, когда я спросил, что это за черта.
—Когда пользователь больше не может сражаться, он получает небольшое исцеление, а также скорость регенерации увеличивается с очень низкой вероятностью.
Это было похоже на «Преодоление невзгод». Ён Хи продолжила.
—Она хорошо сочетается с Рукой Мари.
Она выглядела счастливой из-за умения, которое может убить её. Это означало, что она растёт как охотник, и я не мог не погладить её по голове. В прошлой жизни я так делал с теми неофитами Пробуждёнными, которых я тренировал вопреки себе. Ён Хи моргнула.
—Давайте, откройте их.
—Что, что именно?
Ён Хи запнулась на полуслове.
—Ваши очки теперь составляют 2060, верно? Откройте две Серебряные коробки.
Всего у меня было 1680 очков, и я открыл сначала Серебряную коробку. То, что я получил, компенсировало низкие баллы, полученные за Человека, преодолевшего невзгоды.
[Ваше Восприятие увеличилось на 38.]
[Восприятие: F(63).]
Это было близко к максимальным сорока баллам, которые я мог получить из Серебряной коробки. Я открыл Бронзовую коробку на оставшиеся очки.
[Гнев Одина увеличивается на 10 пунктов.]
[Гнев Одина: F(16).]
Это был максимум, что я мог получить из Бронзовой коробки, и я был только разочарован, что не смог открыть ещё одну коробку, когда мне везло. С другой стороны, Ён Хи , похоже, получила очки за свои коробки, но она не выглядела счастливой.
—Когдя я получу от 11 до 41 балла из серебряной коробки, тогда мой класс Ловкости будет Е, верно?
—Да.
—Я получила 13. Я была бы Е классом, если бы получила среднее число.
Открывать коробки было всё равно что торговать акциями, проходя через рай и ад при каждом росте и падении цен.
—Ловкость и Сила в отличие от Выносливости.
—Что?
—После повышения класса требуется время, чтобы научиться контролю, поэтому так будет лучше.
—Правда?
Мы можем считать, что нам повезло в любом смысле.
—Следующая коробка?
—Пока нет.
Ён Хи посмотрела туда-сюда, на меня и на лужу, и я кивнул. Она умылась и открыла ещё одну коробку.
—Будем надеяться на умение детоксикации. Держи за меня кулачки.
—Удачи.
Ён Хи закусила губу и посмотрела наверх, её лицо сильно изменилось за несколько секунд.
—У меня появился навык, но это не навык детоксикации. Сон Ху, разве я не целительница?
—Что вы получили?
—Он называется "Ненависть", и похоже, что это атакующий навык.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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[Ненависть (навык)
Эффект: Цель не может отличить друга от врага.
Класс: F(0)
Время перед повторным использованием: 5 минут]
Это был навык атаки, причём не только против монстров. Именно поэтому я избегал охотников с экстрасенсорными навыками, как она.
—Даже целителю нужно иногда атаковать.
Система не была безжалостной во всём .
Примечание: Ага, Сон временами антропоморфирует систему, за что он осуждал Добродетелей и Злодеев.
—Поздравляю. Теперь у вас есть то, чем вы сможете сражаться, в случае чего.
***
Даже когда нас окружала тьма, это место было комфортным из-за водоёма. Однако вскоре после нашего прибытия оно превратилось в отвратительное место, поскольку было завалено трупами Графов. Хуже того, трупы графов, казалось, смотрели на нас. Мы решили, что пора двигаться. Каждый из нас взял рюкзак, покрытый кровью. Это был наш второй день здесь, и мы сражались почти с тридцатью младенцами-Графами после того, как они набросились на нас. Результат был неплохой. Однако внезапные резкие, колющие боли в голове и теле прервали наше исследование и не позволили нам продвинуться дальше по подземелью. Мне пришлось нести Ён Хи обратно к водоёму…
Благодаря моему кольцу и умению Ён Хи "Ненависть" мы смогли управлять двумя Графами. Нам удалось победить тридцать младенцев-Графов, не прибегая к помощи «Человека, преодолевшего невзгоды». Мы думали, что не получили серьёзного отравления, но на следующий день мы лежали на земле и стонали от боли.
Было холодно, и моё тело сотрясалось от боли. Мы с Ён Хи обнимали друг друга, но проблема была не только в холоде. Я чувствовал отвратительный запах, потому что не мог контролировать свои телесные функции. К счастью, несмотря на отравление, мои чувства всё же были живы. Мы были окружены трупами Графов, и из-за боли я не мог следить за количеством трупов вокруг нас или даже сконцентрироваться, чтобы просто пересчитать тела. Какой-то инстинкт предупредил меня, и я начал подозревать, что одного из трупов не хватает, и что этот труп прикидывался мёртвым, и он исчез обратно в стадо на второй день. К сожалению, от яда я был слишком ослаблен, чтобы предпринять какие-либо действия в связи с моими подозрениями.
Я услышал стон Ён Хи, действие обезболивающих ослабло. Она была в более плачевном состоянии, чем я, что означало, что она едва жива. Лишь по счастливой случайности её конечности остались целы. Я пошарил по карманам в поисках таблеток. Ён Хи уткнулась лицом в мою грудь, чтобы закричать, так как опиаты не могли заглушить боль. Она не могла уснуть, даже если бы хотела.
Четвёртый день был сущим адом: моя голова металась между холодом и жаром. Мне казалось, что меня кусают Графы, и я надеялся, что это галлюцинации. На пятый день нам стало лучше, а на шестой нас «выпустили из ада». Мы прошли детоксикацию, и моё подозрение, что «пропавший» Граф побудил остальной рой напасть на нас, подтвердилось. Я видел ясными от боли глазами, что трупы были повсюду, гораздо больше, чем первоначальные тридцать, и ни один из них не был целым. Должно быть, я отрубил им ноги и головы, что должно было быть невозможным подвигом с моими нынешними показателями. Казалось, что все монстры поблизости набросились на нас. Я не мог и шагу ступить, чтобы не наступить на труп, и не мог понять, как мы вообще выжили здесь последние несколько дней. Более того, я обнаружил странные раны, которые были намного выше того уровня повреждений, который я мог нанести. Некоторые трупы разлетелись, как будто внутри них взрывались бомбы.
Я попытался вспомнить бой. Я вспомнил, что пытался обезглавить одного, и из моего кинжала вылетали искры, когда я наносил удар. Кинжал Дурака тогда активировался, и я был забрызган кровью Графа и частями его тела. Я крикнул Ён Хи, когда активировался "Человек, преодолевший невзгоды", и к своему отчаянию увидел, что их слишком много. Она применила на мне «Храбрость», а я в отчаянии использовал Нож Деви. Затем я использовал «Землетрясение»…
Я помнил вспышки, но не мог вспомнить события в последовательном порядке. Мои воспоминания были разбиты, как будто видеокассету бросили в шредер и соединили обратно. Нож Деви должен был повысить свой ранг после активации «Человека, преодолевшего невзгоды», но я не знал, как он смог нанести обезглавливающие и отсекающие конечности удары, не говоря уже о внутренних взрывах, которые я видел у Графов. Я мог только предположить, что я впал в безумие, сражаясь на чистом инстинкте и адреналине, заливающем моё тело, и очистившим мне мозги. Возможно, навык «Храбрость» Ён Хи не позволил яду захлестнуть меня, в противном случае я бы остался беспомощным в пасти Графов. Я не мог придумать другого объяснения нашему выживанию.
Мы вернулись к водоёму, который я обнаружил, когда нёс Ён Хи, когда мы впервые почувствовали яд, и он был больше, чем тот, который мы нашли в первый день. Мы развели костер, используя в качестве дров хитин Графа. Через некоторое время она расслабилась, несмотря на запах.
—…Что случилось?
—Их было больше сотни. Мне жаль. Должно быть, я пропустила разведчика.
Казалось, Ён Хи выздоравливает, несмотря на сильные раны от укусов на груди и ногах.
—Подождите здесь.
—Ты идёшь одни?
—Последние несколько дней разведчиков не было, но если кто-то появится…
Я вложил Кольцо Правителя в руку Ён Хи.
—Я говорю не об этом. Идти в одиночку опасно.
—Не волнуйтесь. Я закончу только квест "Один на один".
—А если ты пойдёшь не по тому пути? И мы ещё не видели ответвлений в проходах, но это может случиться.
—Вы не ошибаетесь. Я вернусь, если это случится.
Ён Хи выглядела обеспокоенной, несмотря на то, что напоминало труп.
—Тебе нужно больше беспокоиться о себе.
***
Проход был прямым, и ни один Граф не бросился на меня. Пещера медленно сужалась, и я нашёл узкое место. Я увидел, что пространство простирается за пределами сужающегося отверстия, и увидел внизу каменную статую и две коробки подземелья. Я почувствовал, что квест "Один на один" уже близко. Я не знаю, для чего использовалось это пространство: возможно, это было святилище или склад оружия. Я знал только, что статуя проснётся, как только я войду в эту зону. Такие статуи со скрытым "сюрпризом" часто встречались в подземельях Графа Е класса. У меня не было причин колебаться, так как это был лёгкий квест. Я вошёл .
Я увидел статую, и если сравнивать, то Граф среднего размера был бы примерно такого же размера и формы, если бы его превратили в камень.
—Выходи, выходи, где бы ты ни был.
Я дразнил статую, так как знал, что смогу убить её легче, чем когда сражался с Клыкастыми Пешками. По всей поверхности статуи появилась сеть мелких трещин, и куски покрытия отвалились. Затем монстр ожил.
Оно попыталось раздавить меня, но я проскочил сквозь пыль и взобрался ему на спину. Оно пыталось стряхнуть меня, раскачивая своё тело, но я уже держался за его панцирь. В отчаянии оно билось о стену, и мой желудок оказался у меня в горле. Тем не менее, мне удалось как-то удержаться. Тогда мне удалось оторвать кусок панциря и проткнуть мягкую кожу под ним. Нож дурака, к сожалению, не сработал, поэтому я прижался к панцирю, ожидая подходящего момента для следующей атаки. Мне нужно было только уклониться от его ног и яда, а ещё он не был быстрым, как младенцы-Графы, из-за своих размеров. Он был лишь более крупной и медлительной целью, чем другие Графы.
На каждой ноге этого гигантского жука было по два сустава, на каждой ноге было по ядовитому жалу, а шесть ног, которые у человека назывались бы двусуставными, сгибались так, как это невозможно для наземных насекомых. Тогда как тело Среднего Графа рухнуло бы на землю, его ноги изогнулись вверх к спине, чтобы вонзить отравленные когти. Я ждал этого. Я видел, как Пробуждённый, пытавшийся запрыгнуть на панцирь среднего Графа во время рейда, погиб от этого бросившего вызов рациональности движения.
[Вы использовали Нож Деви.]
Я отрезал ему ноги и прорезал антенны. Я слез с монстра, так как теперь мне нужно было остановить его длинный, сочленённый и колющий хоботок. Я приземлился и наблюдал за его движениями.
[Вы использовали Гнев Одина.]
[Предмет использования: Нож Дурака.]
С помощью усиления "Гнев Одина" я смог прорезать его хоботок и метнул кинжал в его язык. Граф перестал визжать и лёг на землю. Он пытался шевелить ногами и хоботом, но я отрубил всё его естественное оружие. Я медленно подошёл к нему.
Это было отвратительное зрелище, и я схватил его за голову и потянул со всей силы, оторвав сегмент брони, защищавший шею. Затем я пронзил его нервный центр другим кинжалом.
[Вы уничтожили Среднего Графа.]
[Вы заработали 6 очков.]
[Вы завершили квест "Спячка". Пожалуйста, решите, кто на первом месте.]
Это было легко.
Примечание: Хорошо, ребята, я знаю, что вы в замешательстве. Эта глава довольно обрывистая, сумбурная, и повествование кажется разрозненным. Однако, так написал автор. Вот что я думаю, что происходит. В то время, когда Сон и Ён Хи оправились от первой встречи, они попали в засаду, в которой находилось около сотни малышей-Графов. Каким-то образом Сон с помощью Ён Хи отбился от них.
Как только ему становится лучше, Сон делает то, что делал всегда. Он наблюдает и анализирует происходящее. Из этой части я вынес то, что Сон сходит с ума внутри, и он старается сдержаться, чтобы не схватить Ён Хи и не побежать обратно к выходу. Из этой части совершенно очевидно, что Сон - человек, помешанный на планировании и контроле, и автору отлично удалось показать это, а не просто рассказать читателям. Поэтому он всё анализирует, чтобы не впасть в истерику, что сделал бы любой другой в его ситуации. Ему также не нравится частичная потеря памяти и тот факт, что он должен был впасть в безумие, потеряв контроль над собой, чтобы победить в борьбе с нулевыми шансами. Да, я уверен, что я не единственный человек, который считает, что у Сона ОКР.
Это, наконец, объясняет его одиночную битву со Средним Графом. Он даже не вошёл в комнату вместе с Ён Хи, как только определил место с квестом "Один на один". Ён Хи может вылечить его на расстоянии, и даже если он не выполнит квест, это(лечение) спасёт ему жизнь, если что-то пойдёт не так. Однако встреча со Средним Графом прошла именно так, как предсказывал Сон. Он полностью контролирует эту стычку. И вот так Сон заново обретает себя и возвращает себе ощущение, что он контролирует ситуацию.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Я обыскал труп Графа, пробормотав на всякий случай, что я занял первое место.
[Вы завершили квест "Один на один".]
[Вы получили 1500 очков.]
[Вы получили Серебряную коробку в качестве награды за первое завершение.]
Ён Хи автоматически заняла второе место, пока отдыхала, а моё сердце заколотилось, когда открылась Серебряная коробка. Я получил очки для «Человека, преодолевшего невзгоды» из серебряной коробки, хотя очки за него должны быть только в золотой коробке. Несмотря на моё разочарование от того, что я получил только 11 очков, если бы это случилось снова…
[Вы получили 12 очков «Землетрясения».]
[Землетрясение: F(12).]
Я был очень разочарован, так как в будущем мне пришлось бы выбросить навык «Землетрясение». Серебряная коробка оказалась бессмысленной.
[Накопленные очки: 2100]
Я попробовал открыть Бронзовую коробку для проверки.
[Вы открыли Бронзовую коробку.]
[Вы получили 3 очка силы, но они аннулированы.]
Поскольку мой показатель силы уже был E класса, я не мог получить очки из Бронзовой коробки. Теперь уже две коробки оказались пустышками, и у меня был суровый взгляд. У меня не было никакого ритуала перед открытием коробок, но сейчас я испытывал искушение помыться, как Ён Хи. Однако эта мысль длилась недолго. В прошлой жизни я уже пробовала такие суеверия, как воскурение благовоний и молитвы.
Я даже использовал того, кто предал меня, он планировал использовать меня в качестве жертвы, но я использовал ЕГО в качестве жертвы. Я считал это самозащитой, поэтому потом ни о чём не жалел. Хотя его мольбы… Мне ничего не помогло. Люди были странными, ведь у меня был ритуал для усиления предметов, но отсутствовал для открытия коробок подземелья. По крайней мере, этот ритуал срабатывал у меня достаточно часто. Я решил закончить тратить накопленные очки.
Примечание: Жертвенник воскурения — жертвенник, на котором воскуряли фимиам. Один из центральных предметов службы в Скинии, а затем и в Храме. Назывался также «золотой жертвенник».
[Вы получили 7 очков выносливости.]
[Выносливость: F(34)]
Это было неплохо, и я использовал оставшиеся очки, чтобы открыть две серебряные коробки.
[Вы получили 31 очко Восприятия.]
[Восприятие: F(94)]
[Вы получили 4 очка Силы.]
[Сила: E(19)]
***
После моего возвращения Ён Хи проверила, не ранен ли я, и, если не считать нескольких пятен крови, всё было по-прежнему.
—Сосредоточьтесь на собственном выздоровлении.
Она приготовила еду и разогрела консервы.
—Всё в порядке. Черта «Возрождение» работает, и теперь я могу двигаться.
Я понял это, так как эта черта позволяла людям двигаться, когда они были почти мертвы. Хотя это и не облегчало боль, это была удивительная черта. Она могла продолжать сражаться, используя свои способности к регенерации. Это больше подходило нападающему, чем целителю. Пока я безразлично относился к умению Ён Хи «Ненависть», но мы оба, как охотники, выходили за рамки своих возможностей. Мы не были привязаны к одной роли. Я был танкистом(танком) и атакующим, а Ён Хи могла как лечить, так и атаковать. Знал ли я хоть кого-нибудь подобного?
Я сел, когда Ён Хи протянула мне два кольца. Одно из них было кольцом правителя, а второе, по её словам, было наградой за квест "Один на один".
[Кольцо Пламени (предмет)
Эффект: Кольцо стреляет пламенем. Каждый монстр, убитый кольцом, увеличивает количество зарядов в кольце на 1. Максимальное количество зарядов - 5].
[Класс: E]
[Время перед повторным использованием: 5 минут]
[Накопленные заряды: 0]
Примечание: Я знаю, это кажется бесполезным. Я думаю, вы можете использовать кольцо, чтобы стрелять одним зарядом пламенем раз в 5 минут, но использовать накопленные заряды, когда и где захотите. Посмотрим.
Я говорил, надевая их оба.
—Вы хорошо справились. Это хорошая вещь.
Она хотела услышать эти слова, и они были правдой. Ён Хи ярко улыбнулась и тут же скорчила гримасу. Казалось, сломанная скула причиняла ей боль при каждом движении лицевых мышц.
—Вы сможете поесть?
—Я готовила это, чтобы поесть, не так ли?
Она шутила и, казалось, была в хорошем настроении. Я поел первый раз за несколько дней. После первого укуса мы поняли, насколько были голодны и продолжали есть ещё долгое время. Мы также ели и холодные консервы, и глаза Ён Хи расширились, когда пустые банки стали окружать нас. Она выглядела немного смущённой.
—Такими темпами мы всё съедим.
—Я думаю, это нормально. С этого момента мы будем ловить рыбу для еды.
Сейчас у нас оставался только бой с боссом, и мы ещё не знали, насколько далеко находится конец этого подземелья.
—Рыбалка?
Ён Хи посмотрела на меня с подозрением. Она увидела странное существо несколько дней спустя. Я принёс странное существо из большого пруда неподалеку от того места, где я убил Среднего Графа. Оно не было опасным монстром, так как не давало мне очков. Если мы хотели съесть его без тошноты, нам пришлось бы думать о нём как о глубоководном существе, а не как об инопланетянине.
—Считайте, что это удача. У нас здесь есть еда и вода.
Ён Хи сначала не могла его есть и с отвращением смотрела на вареную плоть, понимая, откуда она взялась.
—Мы не можем есть монстров, так как они ядовиты, но мы можем съесть это.
Ён Хи смотрела на это с ещё большим отвращением, чем прежде, и спросила меня глазами, пробовал ли я их раньше.
—Существа, похожие на животных, которые не дают очков, съедобны. Но будьте осторожны, не ешьте то, в чём не уверены. Запомните это.
Ён Хи глубоко задумалась, стоит ли ей это есть. Однако она не смогла избежать моего взгляда и, закрыв глаза, съела одну. Она не почувствовала вкуса, хотя на самом деле это было очень вкусно.
Мы подошли к месту, где лежал Средний Граф, и Ён Хи впервые увидела его размеры. Она смотрела на него с отвращением, но потом посмотрела на меня с уважением.
Примечание: Моё уважение d(^_^o)
Затем я вместе с ней подошёл к коробке подземелья, и она приготовилась. Я потянулся к коробкам и открыл их.
[Вы получили предмет "Защитные перчатки".]
[Защитные перчатки (предмет)]
[Эффект: Перчатки поглощают немного физического урона.]
[Класс: F]
Теперь у меня было восемь предметов, и достижением за это было «Обжорство», если я правильно помню.
[Вы получили достижение «Обжорство».]
[Вы получили Черту "Коллекционер" в качестве награды за первое место.]
[Коллекционер (черта)]
[Эффект: Снижает вероятность того, что предмет исчезнет после провала усиления, на небольшую величину.]
[Класс: F]
Это был первый раз, когда я видел подобную черту, и хотя она был намного лучше того, что я обычно получал, мне нужно было подумать, оставить её или нет.
Я открыл вторую коробку и надеялся на что-то ХОРОШЕЕ…
[Вы получили Фобию (индивид.)]
[Фобия (индивидуальная)]
[Эффект: субъект начинает бояться человека.]
[Класс: F]
Неужели это проклятие? Однако Ён Хи, похоже, не знала, что я получил проклятие. Я подал сигнал, чтобы она меня вылечила. И тут я увидел, что она смотрит на мои кольца страстными глазами. Она была бы глупой, если бы не знала их ценность, и она действительно носила Кольцо Правителя. У меня также было семь других предметов, и Ён Хи отдала мне больше половины из них. Пусть она считает, что её обидели, но она не могла напасть на меня, так как я был сильнее её.
Ён Хи ещё не проходила Испытание, но люди по своей природе злы. Она тоже будет представлять угрозу, и мне нужно будет убрать её, прежде чем она сможет предать меня. Не сейчас, но…
[Ён Хи Ву использовала "Исцеление страха".]
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
После того как мы покинули логово среднего Графа, проход снова расширился. Я толкнул Ён Хи в бок и схватил за "подбородок" высунувшуюся из земли голову. Крепкий захват подбородка был лучшим способом избежать двух ядовитых клыков. Граф сопротивлялся, но недолго. Я оттянул голову, чтобы Ён Хи могла отрезать антенны своим кинжалом, а затем сильно потянул вниз, чтобы обнажить "затылок", и ударил ножом по нервному центру.
[Вы получили 2 очка]
[Накоплено очков: 2]
—Похоже, что Графы, которые набросились на нас, когда мы были отравлены, были теми, кто жил в логове среднего Графа. Думаю, теперь мы позаботились о половине от общего числа.
—Я прослежу, чтобы ни один Граф больше не сбежал.
—Это не было вашей виной.
Ён Хи велела подождать, пока она заменит сломанный кинжал на новый из рюкзака. Однако её рука осталась пустой.
—Я должна была принести больше.
С безупречной своевременностью несколько Графов высунули свои уродливые тараканьи головы из дыр, внезапно появившихся на земле. Ён Хи не успела прицелиться и выстрелить, как они уже оказались прямо у наших ног. Она схватила стрелу и держала её как кинжал, отломив примерно половину длины, чтобы получился удобный, полезный инструмент для нанесения ударов. Несмотря на неожиданность, мы были закалены, пережив ад, который произошёл с нами в первом подземелье, и вскоре землю устилали их трупы, а не наши.
Класс ловкости Ён Хи мог увеличиться, и ей понадобилось бы время, чтобы приспособиться к изменениям. На это могут уйти дни и недели. Поэтому я не разрешал ей открывать коробки, но теперь у нас не было выбора. Пришлось крутить колесо удачи, так как ей нужно было хорошее оружие. Я заговорил, когда мы пришли к новому водоему.
—Вам нужно оружие, давайте откроем несколько коробок.
Она безропотно кивнула. Ён Хи смыла все напоминания о битве и вернулась. Сейчас у неё было 2082 очка.
—Используйте их все на открытие Бронзовых коробок.
—Какова наша цель?
Я сказал ей, хотя на самом деле это была лишь надежда, так как шансы были против нас.
—Оружие, которое вы сможете использовать. Лучше всего, если это будет кинжал.
Она получила 3 очка Силы, 1 очко Восприятия и 6 очков Ловкости с первых трёх попыток. Она широко раскрыла глаза, вспомнив, что означает ловкость Е класса.
—Я могу набрать ещё только шесть очков Ловкости. Мне продолжать?
—Да.
Ён Хи огляделась по сторонам, так как всё ещё опасалась Графов. Поэтому она сократила ритуал до мытья лица и рук. До сих пор это неплохо помогало.
[Ён Хи Ву передала вам Знак отличия «Усиление».]
Это был знак отличия F класса, и она и без моих объяснений знала его значение. Её ритуал снова сработал, а улыбка говорила о том, что она будет продолжать делать это и в будущем. Я принял решение, чтобы она открыла ещё одну Бронзовую коробку, потому что увидел, что она смотрит на пустой воздух перед собой, что означало системное сообщение.
Её глаза не двигались, так как она оставалась неподвижной. Вероятно, она получила навык, и мне не хотелось говорить, что я знал, что произойдёт нечто подобное.
—…Я получила награду за первое место по завершению.
Достижение за получение восьми навыков в первый раз было «Jack of All Trades», и обычная награда, которую каждый Пробужденный получал за максимальное использование слотов навыков, была бесполезной. Всё легкие достижения были такими, но награды за первое и второе место были другими. Они были лучше.
—Вы получили достижение «Jack of All Trades». В качестве награды за первое место вы получите черту «Исполнительность»…
Объяснение Ён Хи следовало дальше.
[Исполнительность (черта)
Эффект: Время действия всех умений уменьшается на 10% с очень низкой вероятностью, если вы нанесете противнику серьезный урон.]
[Класс: F(0)]
[Время перед повторным использованием: 1 день]
Это было то, что дается в качестве награды за первое место по завершению.
—Что это за навык?
Ён Хи выглядела растерянной, как и при получении навыка «Ненависть».
—«Замешательство».
Судя по названию, это был атакующий навык, а получить два атакующих навыка из восьми было довольно значимо. Мы определённо выходили за рамки.
—Уберите «Храбрость».
Храбрость была бесполезна для меня и даже вредна, ведь возможность получения дополнительных очков была ненужным риском.
—Убрала. Теперь последняя коробка.
Ён Хи сжала руки в кулак, и кто знал, что выйдет наружу? Взгляд её опустился вниз, и она увидела в правой руке острый кинжал. Она моргнула, а я мысленно присвистнул.
Она прикрыла рот рукой и запрыгала вверх-вниз. Её лицо покраснело от того, что она подавила крик. Дрожащей рукой она показала мне предмет.
[Кинжал эрозии (предмет)
[Эффект: Слегка увеличивает наносимый урон.]
[Класс: F(0)]
Коробки выдавали много оружия, и кто знает, что она могла получить. Я вернул ей кинжал, когда она взволнованно произнесла.
—Я верну его тебе, когда мы выберемся.
—Нет, просто не потеряйте его. Я подарю вам ножны, как только мы выйдем.
Кинжал понравился Ён Хи, она сказала, что он больше подходит к её движениям, чем те, которыми она пользовалась раньше. Так как это был первый раз, когда она использовала предмет из подземелья, этого следовало ожидать.
***
Подтвердилось, что выбор правой стороны на перекрёстке был ошибкой. И хотя в конце была коробка подземелья, Ён Хи снова пришлось пройти через ад. После того, как я привёл её на водоём, она три дня страдала от лихорадки, и у меня замирало сердце, когда я понимал, что она будет чувствовать себя так, будто её плоть обгладывают Графы, когда она стонет.
К счастью, на этот раз их была не сотня. Ён Хи не могла пить даже воду в течение трёх дней, пока её атрибут "Возрождение" работал над тяжелыми ранами.
—Где кинжал?
Спросила Ён Хи, придя в себя.
—Он у меня. Как вы себя чувствуете?
—Мне уже лучше. Сколько дней прошло?
—Трое суток.
—…Я для тебя обуза, да?
—Я бы уже выгнал вас, если бы это было правдой. Ешьте и пейте. И перестаньте так про себя думать. Это приказ.
В тот момент я надеялся, что мы прошли единственный перекрёсток, и путь налево приведёт нас прямо к боссу. Мы оба были близки к истощению нашей выносливости, а также физических и умственных сил.
[Вы получили 6 очков выносливости.]
Я получил это из коробки подземелья.
***
Мы видели трупы Графов, пока шли обратно к перекрёстку. Ён Хи была спокойна, как и я, ведь теперь мы были осторожны как никогда. За три дня не было ни одного разведчика. Для Графов это было несвойственно, и я полагал, что разведчики ушли обратно, увидев мёртвых. Если нас не потревожили, значит, они сидели в засаде. Мы не знали где именно, поскольку это могло произойти в любой момент. Они могли выжидать, чтобы обрушиться на нас с потолка или затаиться глубоко в земле, вопрос только в том, сколько их. Я уже активировал «Гнев Одина». Пока я шёл вперед, от моих ног в землю летели голубые искры. Пусть атака и была неэффективной, но это было лучше, чем ничего. Я надеялся, что это выведет их из их скрытых норок…
—Приготовьтесь.
Сказал я, когда мы подошли к перекрёстку. Если к этому времени Графов не будет, мы планировали отдохнуть там. Я сосредоточился на земле, идя лёгкими шагами, когда прямо передо мной появился Граф. Другие последовали его примеру, и земля задрожала. Графы выскакивали отовсюду перед нами, но не сзади. Я также увидел их антенны на потолке, и их количество было довольно большим. Когда пыль осела, я больше не видел ничего, кроме монстров.
К счастью, нас не окружили, как изначально планировали Графы.
[Вы использовали Волю Гайи.]
Когда антенны дёрнулись, я бросился к ним, используя Кольцо Правителя и пуская в них Нож Деви.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Последний оставшийся Граф начал ползти ко мне так быстро, как только мог. Его оставшиеся три ноги продирались сквозь кровь собратьев, когда он переползал через трупы других Графов, и красные капли летели во все стороны. Оно пыталось убить меня, так как я сидел, прислонившись к другому трупу. Я был парализован, и Граф, должно быть, заметил, что это шанс убить меня.
[Вы использовали Кольцо Пламени.]
Заряд пламя полетел прямо в Графа, и монстр свернулся, как пилюля, прежде чем пламя смогло попасть в него. Пламя рассеялось, ударившись о панцирь, и он развернулся как ни в чём не бывало. Он собирался подойти ко мне, но внезапно остановилось, оглядываясь по сторонам своими антеннами. Должно быть, Ён Хи использовала навык «Замешательство».
—Я позабочусь об этом.
Услышал я голос сверху. Ён Хи смотрела на меня сверху вниз, стоящего на вершине кучи трупов Графов, и после этой крутой фразы она прыгнула вниз, чтобы наброситься на Графа. Она сохранила равновесие, несмотря на пол, который был как в скотобойне, кровь Графа брызгала отовсюду. Граф ответил только после того, как она подошла на расстояние удара ножом. Однако граф опоздал и Ён Хи успела отрезать ему антенны.
Она тут же отступила. К ней подползло несколько других антенн, которые инстинктивно искали её среди других Графов, ещё дышащих, но потерявших большинство или все конечности. Единственная атака, которую антенны могли провести отдельно от тела, это задушить людей, ведь сами по себе они были достаточно длинными, чтобы быть опасными в количестве.
Ён Хи спокойно разрезала каждую антенну и осторожно подошла к растерянному Графу. Она забралась ему на спину, как это сделал я со Средним Графом, и несколько раз ударила его ножом в шею.
Голова Графа упала на пол, и она вернулась только после того, как убедилась, что все Графы поблизости были мертвы.
[Ён Хи Ву использовала физическое исцеление].
Мне удалось встать, но моё тело ощущалось как тонна. Я не мог поднять голову, а «Человек, преодолевший невзгоды», казалось, смеялся надо мной, поскольку так и не активировался.
—Давай двигаться дальше.
Сказала Ён Хи, поддерживая меня. Мы разобрались с более чем шестьюдесятью Графами, и я убил большинство из них.
***
После трёх дней ада я наконец-то снова стал самим собой. Последние несколько дней я был без чувств и страдал от кошмаров. Мне приснился Граф, которого видел в подземелье А класса в своей прошлой жизни, он назывался Граф-Правитель.
У него было бледное лицо и два солнца вместо глаз, и любой, кто видел их, замирал от страха. Возможно, из-за того, что я видел такое существо во сне, я чувствовал меньшее давление от монстра-босса F класса. Возможно, у меня получится справиться с ним лучше, чем в моих расчётах, поскольку сейчас я сражался как охотник Е класса.
Мы закончили уборку и двинулись обратно к левому проходу на перекрёстке. Ни один Граф не напал на нас, и казалось, что мы позаботились обо всех. Мы подошли к месту, где лежали четыре коробки подземелья. Мои подозрения подтвердились, и Ён Хи, похоже, думала о том же.
—Скоро будет бой с боссом, верно?
Туннели снова сужались, и, как и там, где был Средний Граф, в конце этого пути нас ждал монстр-босс.
—Нам всё ещё не понадобились наши Знаки отличия «Побег».
Ён Хи выглядела довольной нашим ростом по сравнению с первым подземельем, её лицо было наполнено напряжением и удовлетворением.
—Давайте подготовимся здесь.
Ён Хи не знала, почему я выбрал это место, пока тоже не увидела коробки подземелья и не улыбнулась. Мы отдыхали два дня, потому что в двух коробках были проклятия, и нам нужно было переждать время отката «Лечения Страха». На третий день мы снова двинулись в путь.
[Вы получили 9 очков Ножа Деви.]
[Нож Деви: F(9)]
—Всё в порядке. Я открываю следующую коробку.
[Вы получили 10 очков выносливости.]
[Выносливость: F(50)]
Коробки подземелья могут дать вам необходимые статы, как этот, или дать вам два проклятия подряд. Я подал сигнал Ён Хи, что всё в порядке, и проверил свой статус, прежде чем перейти к последним коробкам, которые оказались последовательными проклятиями.
***
Теперь пещера представляла собой проход, достаточно широкий, чтобы шесть человек могли идти бок о бок, и я увидел длинный ряд каменных статуй с каждой стороны. Я не ожидал увидеть длинный коридор перед комнатой босса, это отличалось от всего, что я видел в своей предыдущей жизни. Ён Хи не узнала статуи, потому что каждая из них была Средним Графом.
Проклятье. Я начал подозревать, каким может быть бой с боссом. В моей прошлой жизни охотники сдавались перед боем с боссом из-за подобных ситуаций. Что можно будет сделать, когда стадо Средних Графов оживёт, причём всё одновременно? Мы были бы раздавлены насмерть.
—Отойдите.
Я заставил Ён Хи отступить от места, где начинались ряды статуй, и ударил по нижней части статуи, используя Гнев Одина. Однако она не сдвинулась с места. Статуи только выглядели каменными, но были намного сильнее.
Я знал, что для нас было бы гораздо лучше, если бы мы могли позаботиться об этих статуях заранее и по очереди. Однако всё, что я получил, - это ушибленную руку.
Монстр-босс должен зависеть от этих статуй, а это означало, что он находится выше в иерархии Графов, чем я ожидал, и на что надеялся. Я считал вероятным, что монстр-босс, это Граф-патриарх, и я знал, что сам по себе Граф-патриарх не так уж опасен. По-настоящему опасны были подчинённые ему Графы.
Ён Хи с недоверием смотрела на статую, которая не треснула после моего громкого удара. Её лицо было пепельным, когда я заговорил с ней.
—Думаю, мне нужно будет использовать «Человека, преодолевшего невзгоды».
Лицо Ён Хи стало жёстким, когда я указал на кинжал, который она держала в руке. «Человек, преодолевший невзгоды», не активируется, если владелец сам причиняет себе вред. Возможно, это недостаток, что для его использования я должен был подвергнуться нападению со стороны другого существа. Ён Хи спросила глазами, действительно ли я собираюсь это сделать, и я указал на свой живот.
В этот раз рука Ён Хи не дрогнула, и она ударила меня в указанное место. В этот раз всё было по-другому, так как действие кинжала усилило боль. Я сел, держась за живот, а кровь заблестела на моей рубашке. Я подождал, пока потеряю достаточно крови, чтобы увидеть сообщение.
[Вы активировали «Человека, преодолевшего невзгоды».]
[Ваши раны немного затянулись.]
[Вы временно не чувствуете боль.]
[Время действия «Человека, преодолевшего невзгоды»: 0 часов 10 минут.]
Быстро пришли сообщения о том, что все мои навыки и статы увеличились на один уровень. Затем я узнал секрет Ножа Деви.
[Ножа Деви (навык)
Эффект: Выстреливается острая атака ауры. Пользователь может изменить его на «Нож Шивы».
Класс: E(0)
Время перед повторным использованием: 5 минут]
Это было простое предложение, но раньше я не встречал в системе слово "изменить". Нож Шивы? Я вспомнил битву в этом подземелье. Трупы, которые взрывались, были вызваны именно этим навыком. Кроме того, я не мог скрыть своего смеха над тем, как Первая Добродетель, обладательница Ножа Деви в моей прошлой жизни, с презрением отнеслась к Седьмому Злу. Седьмое Зло все называли Шивой Разрушителем, так как его главным навыком был Нож Шивы.
Подводя итог, Нож Деви мог «изменятся» на другой навык при каждом повышении класса, и я вспоминал об этом с острой ухмылкой. Подумать только, этот навык мог меняться на другой навык божественного класса… насколько это удивительно?!
Примечание: Учитывая, насколько ужасным было это подземелье, Сон заслуживает немного блеска.
—————————
От переводчика(орёл): Ольга, большое спасибо за ваш донат, буду и дальше выпускать главы и радовать Вас с читателями.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Мне пришлось сначала уничтожить все каменные статуи, иначе я бы непременно столкнулся с ними во время боя с боссом. Подземелья могут быть действительно дерьмовыми.
[«Человек, преодолевший невзгоды» Оставшееся время: 0 часов 9 минут 30 секунд].
Из моей руки посыпались искры, потому что я ещё не умел в достаточно мере контролировать «Гнев Одина», но это было лучшее, что я мог сделать на данный момент. Я рванулся вперед и ударил статую, при этом моя сила Е ранга увеличилась до D благодаря «Человеку, преодолевшему невзгоды», и ещё больше увеличилась благодаря «Гневу Одина». От места моего удара пошли трещины, которые распространились по всей статуе. Каменный панцирь, в котором находился Средний Граф, разбился, и из него вылезло массивное насекомое. Однако у него не было пространства для манёвра, так как каждая статуя была зажата в тесном пространстве. Каждая статуя по обе стороны широкого коридора, ведущего к боссу, застряла в своих собственных маленьких альковах(нишах). Монстр должен был выползти из своего первоначального пространства, прежде чем он мог свободно двигаться и атаковать. Так как этих статуй Графов было несколько десятков, то, если бы у группы не было возможности атаковать их в этой форме, то они наводняли бедных Пробуждённых. Именно поэтому многие отступали в такой ситуации или погибали из-за отсутствия Знаков отличия.
Однако этот Граф не мог передвигаться, он мог лишь двигать головой и хлестал меня усиками из своего алькова. Граф был слишком высок и широк, чтобы свободно двигаться, он застрял и мог только извиваться в знак протеста, когда я забрался ему на спину. Я сорвал броню, защищавшую "затылок", а затем ударил его по шее и почувствовал, как мой удар попал в цель. Граф был ошеломлён на несколько секунд, достаточных для того, чтобы я вонзил свой кинжал в то же самое место, в центральную нервную систему.
[Эффект Ножа Дурака активирован.]
Хотя сообщение не показывало эффект в деталях, я мог видеть, что голова Графа застыла. И я почувствовал холод при последующих ударах.
[Вы убили Среднего Графа.]
[Вы получили 6 очков.]
Его голова разлетелась на куски, а тело перестало двигаться.
[«Человек, преодолевший невзгоды» Оставшееся время: 0 часов 9 минут 17 секунд]
Мне понадобилось 13 секунд, чтобы уничтожить Среднего Графа. Их было несколько десятков, а поскольку мне предстояло ещё сразиться с монстром-боссом, время было ограничено. Мне удалось сделать это двадцать шесть раз, что означало, что двадцать шесть альковов были заполнены мёртвыми Графами. Очнувшиеся были скованы, как и первый, так как ниша мешала им двигаться. Мне было легко их убить: нужно было просто забраться наверх, разбить камень, закрывающий их, отрезать антенны, снять оболочку, защищающую центральную нервную систему, и ударить ножом. Ён Хи шла по следу трупов, который я создавал, и примерно после седьмого Графа, я нанёс удар кулаками, чтобы нанести максимальный урон, отрубив им головы и мгновенно убив, пока они всё ещё были замурованы в камне. Если бы я не придумал этот быстрый и простой способ убивать Средних Графов, я бы не успел закончить вовремя. Я только что расправился с последним, под номером двадцать шесть, и тогда почувствовал под собой ужасающее присутствие.
Громкий визг наполнил комнату, и мне показалось, что у меня лопнули барабанные перепонки. Меня отбросило от трупа, и хотя я пытался за что-нибудь ухватиться, мне не удалось остановить падение. Я слетел с панциря Графа и тяжело упал на каменный пол. Вдалеке виднелся монстр-босс, который стоял, как король, в конце комнаты.
Он был не так велик, ростом со Среднего Графа, и издалека напоминал человека. Однако вблизи у него виднелись шесть глаз и острые зубы хищника, а охотников, впервые увидевших его, мучили кошмары.
—Ён Хи!
[Ён Хи Ву использовала исцеление]
Однако равновесие не восстановилось, так как исцеление лишь свело на нет урон от падения. Казалось, что монстр-босс не хочет приближаться ко мне, так как он продолжал кричать издалека. Однако ни один из «детей» Графа не ответил ему. Граф-Патриарх должен был прибыть раньше.
[Нож Деви сменился на Нож Шивы.]
[Вы активировали Нож Шивы.]
Нож Шивы, был более разрушительным, чем Нож Деви, и я выстрелил. Однако траектория была неверной, возможно, из-за того, что я потерял равновесие. Удар резко отклонился и прошёл над головой монстра. Я услышал вдалеке звук разлетевшегося камня, и монстр побежал на меня, словно это был сигнал. Отсюда я увидел, что он был в ярости. На мгновение я почувствовал страх: с каждым шагом у монстра вырастали новые конечности. Из каждой сочилась липкая жидкость, и её нити тянулись за ним, как сеть. Я откатился в сторону и почувствовал запах чего-то плавящегося и горящего. Теперь монстр был прямо передо мной, и я увидел шесть глаз, смотрящих вниз.
Монстр, похоже, думал, что может убить меня, и поэтому приблизился, но это было его ошибкой. Оно остановилось и приготовилось прыгнуть на меня, но я использовал «Землетрясение». И ни одна его нога не коснулась меня. Его звуковая атака разрушила мое чувство равновесия, и я просто вернул ему должок.
Вокруг раздался грохот, и я увидел, как с потолка посыпалась грязь. Несмотря на то, что пространство сотрясалось, мне удалось встать и подойти к монстру. Монстр тоже быстро встал и снова бросился на меня.
[Вы использовали Кольцо Пламени.]
Монстр закрыл лицо руками, чтобы блокировать пламя, и тогда я бросился на него. Я видел его лицо, понимая, что он скоро умрёт. Я уже вонзил свой кинжал ему в лоб и ударил по грудной клетке вращающимся ударом сзади. Монстр отлетел далеко в сторону, но сообщение о том, что я закончил работу, не появилось.
Оно всё ещё смотрело на меня свысока, лежа, пока я, спотыкаясь, приближался к нему. Я ударил его ногой по морде, но контролировал свою силу, чтобы не убить его. Повезло, ведь теперь была очередь Ён Хи получить награду.
Я подтащил его к Ён Хи, которая ползала среди трупов, прячась, как и положено целителю, и после того, как она подошла ко мне настолько близко, насколько могла, чтобы поддержать меня, несмотря на свою ножевую рану. Я заговорил, бросая монстра перед ней.
—Прикончите его.
Ён Хи, похоже, тоже потеряла равновесие и не могла встать. Да и не могла с её травмой. Она подползла к голове монстра и, схватив кинжал обеими руками, колола его, пока Граф-Патриарх не умер.
[Вы выполнили условия для завершения квеста "Последняя область". Пожалуйста, решите, кто займёт первое место].
Мы ответили, как и всегда.
[Вы выполнили квест "Последняя область".]
[Вы получили 1500 очков.]
[Вы получили золотую коробку в качестве награды за первое завершение.]
[Вы выполнили все квесты.]
[Вы получили 1500 очков.]
[Вы получили золотую коробку в качестве первой награды за завершение].
[Золотая коробка будет открыта сейчас.]
***
[Вы получили 37 очков Восприятия.]
Поскольку для повышения класса мне как раз требовалось 37 очков, это был максимум, который я хотел получить. Хотя я также мог бы получить это и из Серебряной коробки, сам результат был удовлетворительным.
[Ваш класс Восприятия увеличился на 1. F -> E]
[Вы выполнили достижение "Пять чувств".]
[В награду за достижение вы получили черту «Остроумие».]
Это была моя восьмая черта, и я получил ещё одно сообщение.
[Вы выполнили достижение "Взрывной потенциал".]
[Вы получили черту, которая у вас уже есть, поэтому награда будет отменена.]
Открывалась и другая Золотая коробка, и я пожелал получить очки выносливости.
[Вы получили 50 очков выносливости.]
[Ваш класс выносливости увеличен на 1. F -> E]
[Вы получили достижение "Неутомимый".]
[Вы получили черту «Регенератор» в качестве награды за второе место.]
[У вас уже максимальное количество черт. Вы удаляете «Регенератор»?]
—Да.
Я надеялся получить награду за первое место в том, что впервые довёл все свои характеристики до E класса. Я ждал этого.
[Поздравляем! Вы первый, кто впервые довёл все свои характеристики до E класса.]
Примечание: Это не ошибка, так написано в анлейте.
[В качестве награды вы получили Коробку Мастера.]
Это было удивительно, ведь система выдала мне награду в 472 000 очков.
[Коробка Мастера открывается.]
[Вы получили предмет "Защитные перчатки короля Дэвов".]
—————————
От переводчик(орёл): Большое спасибо за донат ещё одному читателю, который попросил остаться анонимом.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
С Ён Хи всё было в порядке. Она просто потеряла сознание, но ей было гораздо лучше, чем в первом подземелье. Причиной обморока была потеря крови, а рана на животе, которую она получила от меня, уже перестала кровоточить. Она потеряла сознание, потому что использовала «Руку Марии» после активации «Человека, преодолевшего невзгоды», и перенесла мою ножевую рану на себя. Конечно, она выполнила приказ и спряталась, приблизившись на минимальное расстояние, чтобы поддержать меня, пока я громил Средних Графов и их Патриарха.
На следующий день, уже за пределами подземелья, Ён Хи снова была сама собой.
—Разве ты не разочарован? Там должен был быть предмет…
Ён Хи собиралась упомянуть, что я дал ей убить монстра-босса, но не смогла закончить фразу. Она нахмурилась и закрыла уши, что означало, что начались побочные эффекты от повышения ранга Восприятия. Свет был слишком ярким, дыхание окружающих напоминало крики, запахи были невыразительными, а зрение обострилось до болезненной степени. Ён Хи смотрела на меня с болью, но я ничего не мог поделать.
—Как я уже сказал, побочные эффекты усиленного восприятия могут длиться от недели до месяца.
Я не мог больше оставаться здесь, так как она проснулась.
—Ты уходишь?
—Я ухожу, чтобы не сделать вам ещё хуже. Вы должны побыть одна.
—Останься со мной.
Ён Хи ещё не знала, как сильно моё присутствие заставит её страдать.
—В мини-холодильнике есть еда, не открывайте шторы и не пускайте свет. Если что-то понадобится, позовите медсестер, их проинструктировали, чтобы они говорили шепотом.
—Ты действительно уйдёшь?
Ён Хи скорчила гримасу, так как даже её собственный голос был болезненно громким для её ушей на пару с моим. Я попытался утешить её.
—Видите? Лучше, чтобы меня здесь не было. Позвоните мне, когда вам станет лучше.
—Сон Ху…
—Всё будет хорошо, Ён Хи.
Я не стал говорить, что думал, что она станет гораздо более лучшим охотником, чем она сама от себя ожидала, когда тихо вышел из больничной палаты. Медсёстры и врачи были соответствующим образом предупреждены и получили угрозы. О Ён Хи спокойно будут заботиться столько, сколько ей понадобится для адаптации.
Ей удалось повысить свой ранг Восприятия на один, благодаря двум Золотым Коробкам, полученным за битву с боссом и при выполнении всех заданий подземелья. Хотя это уже было достижением, настоящим джекпотом стали коробки, которые она получила от меня, убив монстра-босса. Ведь она получила Коробку Претендента и Коробку Мастера.
Я был разочарован, так как хотел получить от неё Знак отличия или какой-нибудь предмет, но она получила навык «Молчание Бальдура» из Коробки Мастера. Однако главным было то, что она получила навык Второго Зла из Коробки Претендента - «Взгляд Изиды». Этот навык считался одним из лучших навыков психической атаки, поскольку позволял контролировать волю объекта. Именно поэтому все избегали Второе Зло, и Ён Хи может стать такой же известной, как и Второй Зло, если сможет поднять навык до S класса.
Хотя Ён Хи не была похожа на Второе Зло, но кто знал, как могут измениться люди после тяжелых испытаний? Поэтому, если я хотел взять Ён Хи, как товарища, мне предстояло ещё кое-что сделать. Я должен был сохранить достаточно сил, чтобы одолеть Ён Хи без использования Защитных Рукавиц Короля Дэвов.
Я бы хотел доверять ей, но мир, в котором я жил в прошлой жизни, был полон дураков и предателей.
***
Поскольку мы покорили подземелье быстрее, чем я предполагал, у меня появилось свободное время. И поскольку у меня всё ещё был Знак отличия «Побег», и я мог самостоятельно справиться с подземельем F класса, у меня не было причин ждать.
Однако здание для сдерживания подземелья в Каннын ещё предстояло достроить, и я решил использовать это время, и вооруженную охрану в Америке, чтобы обеспечить безопасность подземелья. Стена из трупов, если хотите. Поскольку я не купил там землю, мне придется сделать это по дороге. Я признался себе, что торопил события, потому что был взволнован ростом Ён Хи.
Я закончил разговор и вошёл в кабинет. Я проверил свой сейф, положил в него Нож Дурака и достал паспорт. Туда же я положил свои Защитные перчатки и Значок. Первый стал бесполезен после получения предмета получше, Защитных Рукавиц Короля Дэвов, а вторые - после повышения ранга Восприятия.
Примечание: Значок «Чувствительности» (глава 85). Был F рангом, поэтому он не может улучшить Восприятие выше Е ранга.
Примечание: Защитные перчатки (глава 98).
Я заколебался, глядя на значок. Сейчас было подходящее время, чтобы использовать Знак отличия «Усиление». Тем не менее, Знак «Чувствительности» имел для меня иное значение, нежели Кинжал Дурака.
Он считался одним из лучших предметов для новичка, так как повышал ранг Восприятия, просто надевая его. Он был довольно ценным, а такие предметы зачастую имели более высокий процент неудач, в сравнении с остальным.
Я подумал, не оставить ли его кому-нибудь другому, ведь в будущем мне придется привлекать в свою группу других людей. С другой стороны, возможно, он мне понадобится.
В предыдущей жизни я бы продал значок на рынке, но это был не тот вариант. После долгой паузы я решил попробовать усилить его. Я мог поднять уровень своего Восприятия до С с помощью «Человека, преодолевшего невзгоды», и мне было бы легче покорять подземелья.
[Вы использовали Знак отличия "Усиление".]
[Будете ли вы использовать его на Знаке отличия «Чувствительность»?]
—Да.
[Знак отличия "Усиление" был удалён.]
Медный свет от Знака отличия F класса засиял, когда я взглянул на него.
[Вы не смогли усилить предмет.]
Я крепко сжал значок, ожидая, что предмет исчезнет. Однако предмет не исчез даже после того, как я помолился. Вместо этого появилось окно с сообщением.
[«Коллекционер» активирован.]
Примечание: Черта "Коллекционер" (глава 98)
Я был бесконечно благодарен за свою удачу. Ведь эта вещь была слишком ценной, чтобы её потерять, и я положил значок в сейф, прежде чем загрузить компьютер. Мой почтовый ящик был полон финансовых отчётов от Джонатана, Джиллиана и Джейми, а Джон прислал мне письмо, в котором говорилось, что Первое Зло сейчас находится в Техасе.
Я перенёс эти материалы в свой ноутбук, так как ответы на них потребуют времени. Кроме того, я позвонил Джону по дороге в аэропорт.
Я вдруг подумал о других Добродетелях и Золах, поскольку теперь организация Джона работает. Был среди них один, за которым можно было наблюдать даже сейчас, поскольку за это время Вторая Добродетель приобрёл известность и богатство.
Этот парень был владельцем самых сильных Вооруженных Сил в моей предыдущей жизни. Мне нужно было всего несколько секунд поискать его в Интернете, чтобы получить доступ к его компании и увидеть его фотографию.
Джон ответил без колебаний, как будто действительно был погружён в предстоящую работу, несмотря на то, что ему нужны были только деньги. Однако важным было то, что Джон и по сей день не переступил черту и не предал меня.
Примечание: Кажется раньше я отмечал Вторую Добродетель как она, но как мы только что узнали это он. Вообщем я молодец, а от трап.:)
—————————
От переводчик(орёл): Виду актив, вижу уже 8к лайков в группе, поэтому ловите доп. главу. Прошу тех кому не сложно, и кто ещё не поставил оценку тайтлу поставить, мне будет приятно.(Те же, кто уже поставил, ловите от меня персональный лайк d(^_^o) )
А теперь о главном, на анлейте, с которого я перевожу, есть главы только до 133 в открытом доступе, их переводчик(редактор) в комментариях писал, что есть готовые вплоть до 176+-, я с ним сегодня связался, но он сказал, что их уже удалил с Патриона из-за покупки другим сайтом авторских прав. Так вот, возможно после 133 главы перевод будет выходить реже(не ежедневно). Если у кого-нибудь, кто ушёл дальше 133, есть главы на англ уже с редактом, напишите мне в личку. А, и на сайте с авторскими правами пока доступно только до 86 главы и до 106 в платке. На этом пока всё, спасибо что читаете.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Мик никогда не забудет тот день, когда он стал оперативником первого класса службы безопасности компании Whitewater.
Тогда он только начал работать в Whitewater, никто не сказал ему, куда его направят, он мог только догадываться, что, возможно, его назначат телохранителем нового миллионера-предпринимателя в сфере информационных технологий. Сейчас их было очень много, так что Мик был в курсе того, что происходит в мире, даже когда тренировался в уединённом лесу.
Он подписал контракт с Whitewater, потому что его годовая зарплата будет составляла более двадцати тысяч долларов, и ему будут платить столько в течение следующих пяти лет.
Он ждал этого шанса, поскольку провёл свои двадцать лет в тренировках. Только подписав бумаги, Мик понял, что его ранг оперативника службы безопасности Whitewater был только третьего класса. Частью сделки было то, что Мик останется в Whitewater, так как он будет проходить обучение до тех пор, пока клиенты не позвонят и его не назначат.
Инструктор вызвал Мика через несколько месяцев, и поскольку до сих пор всё держалось в тайне, у Мика впервые появилась возможность пообщаться со своими коллегами-оперативниками. Все они занимали высокие места на отборочных тестах, некоторые были из спецназа, и Мик гордился тем, что он один из них.
Поскольку всем было интересно, чем они будут заниматься, Мик попытался получить какую-то информацию по дороге на работу. Все они были третьего класса, и казалось, что работа будет совсем другой. Сотрудник Whitewater, которому была поручена роль лидера его команды, напомнила ему Терминатора и заставил Мика замолчать. Пол, парень, который ушёл из "зеленых беретов", шепнул Мику.
—Я знаю этого типа. Он напоминает мне одного из парней, которые выполняют "мокрую работу" из Лэнгли.
Лэнгли? ЦРУ? Глаза Мика широко раскрылись, когда он прошептал в ответ.
—Мы работаем на правительство?
—А что, если и да? Этот контракт был намного лучше, чем поездка в Африку.
Мик был вынужден согласиться с этим мнение. Командир заговорил впервые, когда оперативники прибыли в мотель в Аризоне.
—Вы передадите все предметы, которые могут раскрыть ваши личности.
Это был приказ, и он относился ко всем, не только к группе Мика, но и к другому персоналу. Они явно были наняты клиентом и точно прошли военную подготовку.
—Новые агенты будут выполнять приказы агентов второго класса. Слушайте. Мы требуем от вас секретности и повиновения приказам. Те, кто не может этого сделать, могут вернуться назад. Мы оплатим ваш обратный путь.
Никто не вздрогнул, и никто не отступил. Плата за контракт была слишком высока, чтобы отступать.
—Что мы будем делать?
—Мы будем ловить Кота.
Конечно, все знали, что Кот - это кодовое название чего-то или кого-то. Мик думал, что теперь он знает, что происходит. Он слышал, что компании, что нанимают охотников за головами, были строги и платили очень хорошо. В обычной охоте за головами целью был человек, который скрылся после того, как не вернул свой залог. Однако, когда Мик предположил, что охота за головами может вестись после ухода командира, они отнеслись к этой идее отрицательно. Им показалось, что вся эта секретность похожа на разведку. С большой буквы "Р". Мик не очень-то верил в то, что их работа связана с разведывательным агентством. Он уже давно смирился с тем, что с большими деньгами связаны определённые риски.
На следующий день Мика и других перевезли в другое место и приказали зарядить оружие и быть наготове. Фургон был набит мускулистыми мужчинами, но им приказали оставаться на месте и молчать. Через некоторое время их лидер ушёл, ничего больше не сказав. Все они напряжённо ждали, поскольку были вооружены, но в голове Мика начал роиться вопросы.
Что если "Клиент" на самом деле связан с преступной организацией? Возьмут ли они на себя проблемы с законом после его увольнения? Должен ли он сдаться сейчас? Казалось, что и другие тоже начинают так думать, по их лицам было видно недовольство. И тут Мик снова услышал голос Пола.
—Не думай о ерунде. Мы между молотом и наковальней.
—Что вы имеете в виду?
—Видишь тот фургон напротив нас? Там будут Стрелки и Чистильщики, и они позаботятся о нас, если мы попытаемся сделать что-нибудь смешное".
—Чёрт.
—Давай подождём и посмотрим… Что это?
Пол широко раскрыл глаза, когда рой серебристых светлячков пронесся над фургоном. Мику это зрелище показалось фантастически красивым, свет заплясал и исчез так же быстро, как и появился. Мик протянул руку, сам того не осознавая, но теперь обнаружил, что не может сдвинуться с места.
—Я не могу двигаться!
Казалось, что и другие находились под тем же влиянием.
—Что это?!
—Сохраняйте спокойствие!
—Я тоже не могу сдвинуться ни на дюйм!
Затем Мик услышал, как поворачивается дверная ручка фургона. Казалось, кто-то пытался открыть фургон, но обнаружил, что он заперт. В этот момент разбилось окно, и рука просунулась внутрь, чтобы отпереть дверь изнутри. Все в машине, включая Мика, посмотрели на злоумышленника, которым оказался молодой человек в капюшоне, закрывающем лицо. Он огляделся и перерезал горло оперативнику, сидевшему ближе всех к двери. Смерть была столь же бессмысленной, сколь и внезапной, и было ясно, что злоумышленник жаждет крови. Мик потерял способность говорить, наблюдая, как злоумышленник убивает его товарищей одного за другим. Он впервые почувствовал такой страх, ведь он мог только сидеть, беспомощно ожидая, когда его убьют.
Злоумышленник был небрежен, и это пугало Мика ещё больше, так как крики раздавались после каждого неуклюжего удара клинка.
—Пожалуйста, позвольте мне жить…
Взмолился Пол, поняв, что настал его черёд, но безрезультатно. Злоумышленник схватил Пола за шею и ударил его ножом, кровь брызнула на щеку Мика. Теперь Мик увидел, что злоумышленник улыбается - он явно наслаждался своим убийством. Теперь настала очередь Мика, и он закрыл глаза в знак поражения. Он услышал, как злоумышленник сказал: "Жаль", но не понял, что он имел в виду.
Тут же он услышал выстрелы, и Мик открыл глаза, чтобы увидеть, что нарушитель исчез. Те, кто находился в фургоне напротив, поняли, что происходит, и открыли огонь. В тот день Мик получил первый класс только потому, что выжил после встречи с Котом. Теперь он знал, куда его направили и за что ему платили. В этом мире был Кот, которого он должен был убить.
***
Мику было страшно и сегодня, ведь он не мог забыть тот день даже по прошествии нескольких недель. Что-то сверхъестественное парализовало его, так что он не мог двигаться, и страх перед этой неведомой силой не покидал его. Мик подозревал, что Кот был их целью в Нью-Йорке. Он ждал в качестве представителя фирмы, а теперь увидел приближающегося к нему азиата. Мик встал, сделав глоток, чтобы произнести заготовленные слова.
—Мы ждали вас.
Своим бесстрастным лицом азиат напомнил Мику того самого Кота.
—Вы один?
—Остальные ждут в машине. Для меня большая честь встретиться с вами лично.
—Ваше имя?
—Мик.
Мужчина кивнул, пока говорил.
—Не нервничайте. Сегодня мы не собираемся охотиться за Котом.
Мик не был проинструктирован, но он знал, что они собираются сделать что-то опасное. Именно поэтому было привлечено более десятка первоклассных оперативников.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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Азиат закончил разговор, сказав что-то о покупке горы. Очевидно, Мик не расслышал это… Он просто смотрел в окно, и Мик понял, что мужчина совсем молод. Его кожа была гладкой, как у ребенка, и Мик вспомнил то, что слышал об этом человеке до сегодняшнего дня. Если бы у Мика не было ужасных воспоминаний о том, что он пережил в тот день, он бы счёл события той бесконечной ночи чем-то из низкосортного фильма ужасов. Однако люди со сверхъестественными способностями существовали, и Мик был нанят для их поиска. В этот момент клиент посмотрел на Мика.
—У вас есть что-то на уме?
—Простите, Сэр?
—Я знаю, через что вы прошли. Вы потеряли товарищей.
Хотя Мик не имел возможности познакомиться с ними, он видел, как их убивали. Мик говорил бесстрастным голосом.
—Мы знали, что существует опасность.
—Тем не менее, я чувствую ответственность за их смерть. Вас не беспокоит, что вы ввязываетесь во что-то незаконное?
—Сэр?
—Я имею в виду, что вы не можете рассказать своей семье о своей работе, а ещё нигде официально не состоите. Такие агенты, как вы, путешествуют по Америке с огнестрельным оружием, не зная, какой приказ будет отдан.
В фургоне стало жутко тихо, так как все в нём прислушивались к их разговору. Азиат добавил.
—Мы не работаем на правительство.
—Я знаю, Сэр, и меня устраивает нынешняя ситуация.
Если бы Мика наняли в качестве секретного агента правительства, он прошёл бы через то же самое. Люди в учебном центре рассказывали, как официальные учреждения выискивают и вербуют персонал, который они могут использовать в качестве расходного материала. Они работали по найму, и всё.
—Надеюсь, это немного проясняет ситуацию.
—Тогда, неужели правительство ничего не знает об этом?
Вопрос прозвучал с одного из пассажирских сидений.
—Да, но вы делаете что-то значимое и важное.
Мужчина отвернулся к окну, как бы говоря, что больше ничего не скажет. Мик испытал смешанные чувства, поскольку этот человек не был похож на того злоумышленника, которого он видел в тот день. Он слышал, что этот человек был сильнее нарушителя и сделал всё это, чтобы лично "прикончить" монстра, но Мик не поверил бы, что этот хрупкий на вид молодой азиат был охотником.
К месту назначения они прибыли вечером. Они заехали глубоко в горы, карт у них не было, поэтому машина ехала медленно, чтобы встретить проводника, которого прислал владелец участка. Проводник появился с жёлтым фонариком. Машина остановилась, и азиат приказал остальным подождать, прежде чем выйти из машины. Атмосфера как будто разрядилась, когда мужчина вместе с проводником ушёл в домик неподалеку.
—Он ушёл.
Сказал агент, выглянув в окно, и всем стало любопытно, поскольку все они видели и слышали, как другой мужчина вышел на улицу, чтобы поговорить по телефону. Очевидно, им не послышались, что клиент купил всю гору и прилегающую территорию… Их первой задачей было сопроводить его к месту встречи с владельцем участка.
—Мик, что вы думаете?
—О чём именно?
—Он не кажется таким уж опасным. Вы не чувствуете напряжения?
—…..
—У него есть клыки или что-то вроде того?
Мик был единственным, кто непосредственно испытал силу Кота, остальные же либо наблюдали издалека, либо были приняты на работу в качестве первоклассных оперативников благодаря своим способностям, а не потому, что пережили нападение Кота.
—Вы что, серьёзно?
Мик был раздражён, поскольку после той ночи он необратимо изменился. Мир, который, как ему казалось, он знал, на самом деле был гораздо более странным и бесконечно опасным, ведь среди них ходили монстры, похожие на людей. Он чувствовал, что стал кем-то особенным благодаря событиям, свидетелем которых он стал, и его раздражало, что другие не понимают происходящего.
‘Будь вежлив и не делай того, о чём потом будешь жалеть.’
Напомнил себе Мик.
Через некоторое время азиат вернулся и приказал припарковать машину возле домика. Затем он попросил агентов подождать внутри.
—Теперь это моя земля, и вы будете охранять вход, готовясь к тому, что будете жить здесь две недели. Я вернусь самое позднее послезавтра. Вот и всё.
Мужчина вышел, отказавшись от предложения Мика подвезти его. К своему изумлению, Мик увидел, что мужчина не вернулся в город, а пошёл дальше в горы.
Все хотели услышать, что Мик пережил в тот день снова, и Мик добавил как можно больше подробностей, потому что хотел, чтобы они поняли, что с ними может случиться. Поэтому мужчины притихли, пока обслуживали своё оружие. Прошёл день, прежде чем азиат вернулся, и выглядел он так, словно всё это время занимался альпинизмом. Он бесшумно вошёл в домик, чтобы поспать, и Мик и другие агенты решили, что их миссия начнется, как только мужчина проснётся.
Они проверили своё снаряжение и приготовились к выходу. Как они и ожидали, мужчина повёл их в горы. Мик был поражён выносливостью их клиента. Он гнал их по земле, причём передышки делал Мик, а не молодой человек.
Через некоторое время Мик увидел голубой свет, исходящий от земли. Это было красиво, но он не мог забыть, что случилось, когда он видел нечто подобное. В то время как остальные были очарованы этим зрелищем, Мик знал, что эта неземная красота скрывает нечто смертельно опасное. Его сердце учащённо билось, но теперь он мог двигаться.
Мик прицелился в свет из пистолета и увидел, как азиат подошёл к нему, чтобы похлопать его по плечу, прежде чем заговорить.
—Вы все оцепите это место, чтобы никто этого не увидел.
Мик проследил за взглядом мужчины и увидел, как свет рассеивается, превращаясь в лестницу, ведущую вниз.
—Вы все хотите жить, а это место - ловушка смерти, из которой никто не сможет выбраться. Не следуйте за мной внутрь, независимо от обстоятельств. Позаботьтесь о себе.
Мужчина взял рюкзак, прежде чем заговорить с Миком наедине.
—Похоже, вы понимаете всю серьёзность ситуации. Пожалуйста, позаботьтесь об этом месте, пока я не вернусь.
—…И как долго это будет длиться?
—Я вернусь в течение двух недель.
Мужчина начал идти к синему барьеру.
***
Мик и другие агенты были разделены на три команды. Одна контролировала дорогу, вход на гору, другая разведывала местность, а оставшаяся команда оставалась в лагере. Они работали таким образом почти две недели, и в тот день Мику было поручено остаться в лагере. Он вернулся с разведки, когда увидел, что что-то случилось.
—Что случилось?
—Мы слышали что-то неописуемое.
—Что вы имеете в виду?
—Мы все слышали крик этой светящейся голубой штуки!
Агент выглядел испуганным.
—Мы должны войти? Чёрт. Что там вообще происходит?
Мик подошёл к барьеру, но поначалу ничего не услышал. Однако затем он услышал издалека какой-то визг. Этот звук, казалось, впивался в душу, и шестеро мужчин, окруживших барьер, прицелились в лестницу. Все они чувствовали, что очень скоро произойдёт что-то ужасное. Напряжение было близким к пределу, и они не знали, как долго продержатся в таком состоянии.
И тут Мик увидел тень, которая заставила его крикнуть.
—Не стреляйте!
Это человек, который привёл их сюда, поднимался по лестнице. Их клиент был покрыт кровью с головы до ног и ужасно пах. Однако то, что заставило их отступить, - это глаза мужчины. Мик не мог говорить, глядя в его глаза. Мужчина заставил их почувствовать себя кроликами, стоящими перед волком, когда тот огляделся вокруг.
—————————
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[Подземелье разрушено.]
Оперативники продолжали смотреть на меня, даже когда подземелье рухнуло, и лестница провалилась в землю. Все они выглядели застывшими. Я не хотел ничего говорить, так как только что закончил бой с боссом, и махнул им рукой, чтобы они держались подальше. Мик начал что-то говорить, но остановился, когда наши глаза встретились.
—Мы… будем в домике. Пожалуйста, позовите нас, если понадобимся.
Он осторожно положил рацию на землю и медленно отошёл назад. Остальные агенты последовали за ним, и через некоторое расстояние все они быстро удалились. Действие «Человека, преодолевшего невзгоды» должно было закончиться через две минуты, а у меня не было никого, кто бы позаботился о моих ранах на этот раз. Мне было интересно, оправилась ли Ён Хи от побочных эффектов, вызванных повышением её Восприятия до Е ранга. С тех пор прошло десять дней, возможно, она ищет меня. В любом случае, сейчас мне нужно было отдохнуть. В походной палатке, по крайней мере, была аптечка.
Я смыл кровь и наложил бинты на места, где была вырвана плоть. Я также переоделся, и только тогда я рассмеялся. Я смеялся долго, радуясь, что остался жив, и наслаждаясь тем, что только что сделал. Мне удалось в одиночку покорить незнакомое мне подземелье. Я бы и не пытался этого сделать, если бы не получил Перчатки Короля Дэвов. Они поглотили большую часть урона от магии монстр-босса.
Теперь у меня оставалось две секунды до окончания «Человек, преодолевший невзгоды», а это означало, что начнётся боль. Однако я был доволен, несмотря на то, что один предмет сломался во время боя с боссом.
***
У меня оставалось 96 часов до того, как я смогу вновь использовать «Человека, преодолевшего невзгоды». У босса подземелья была способность ломать предметы, и он смог сломать Кольцо пламени. Однако за победу над подземельем я получил две серебряные и две золотые коробки. Золотая коробка дала мне Кольцо теней, которое позволило мне использовать скрытность.
Из другой золотой коробки я получил 61 очко Силы, а из серебряных коробок - 20 очков выносливости и 32 очка «Землетрясения». В целом, мне не повезло с наградами, так как очки можно было бы добавить к лучшим навыкам и атрибутам, а не к навыку, который я планировал выбросить, когда он перестанет быть полезным, такой как «Землетрясение».
***
Я слышал звуки водопада где-то за пределами пышного леса, который виднелся передо мной, и видел маленьких птичек, расположившихся на солнышке перед моей палаткой. Здесь было достаточно спокойно, чтобы я захотел привезти сюда своих родителей, и я мог понять, почему хозяин сказал, что на этой горе приятно круглый год.
Я ещё раз огляделся, прежде чем подсчитать очки, полученные в подземелье. Добавив 5122 очка, полученных в нём, я имел 8380, и мог открыть 9 серебряных или 3 золотых коробки. Платиновая коробка стоила 13500 очков, поэтому я не мог её открыть. Поскольку пять моих характеристик теперь были Е класса, я больше не мог открывать бронзовые коробки, так как я бы просто потратил очки впустую.
Я решил открыть 9 серебряных коробок и надеялся, что мне повезёт.
[Вы открыли Серебряную коробку.]
[Вы получили 8 очков Восприятия.]
[Восприятие: E(8)]
Это было хорошее начало.
[Вы получили Знак Отличия (Телепортация).]
Я вспомнил, как Первое Зло использовал Знак «Телепортация» F класса, чтобы сбежать. В то время как его Знак действовал в радиусе двадцати метров, мой работал в радиусе ста метров, так как он был Е класса. Я был разочарован тем, что мог использовать его только один раз, так как максимальное количество могло быть три.
Однако я вспомнил, что в моей прошлой жизни был навык «Телепортации», который перемещал не только пользователя, но и другие вещи, а также людей. Я хотел получить этот навык, и, может быть, если я снова открою какую-нибудь коробку Испытания…
[Вы получили 28 очков "Открытые глаза".]
[Открытые глаза: F(28)]
Этот навык был необходим каждому Пробуждённому, так как помогал видеть уловки врага или избегать ловушек. Неплохо результат, но при моём нынешнем уровне я бы хотел получить сначала другие очки навыков.
[Вы получили 9 очков Восприятия.]
[Восприятие: E(17)]
[Вы получили 3 очка Восприятия.]
[Восприятие: E(20)]
Я погрузился в раздумья, получив очки Восприятия из двух коробок подряд. Мне было бы выгодно прокачать характеристику до D класса, и лучше всего - Восприятие, так как в прошлой жизни это была моя приоритетная характеристики. Я подумал, не открыть ли мне золотую коробку, чтобы получить очки Восприятия. Максимальное количество очков из золотой коробки - 40, и хотя возможность получить очки Восприятия из четырех коробок была астрономической, я знал, что предыдущие результаты не влияют на то, что выпадет из коробки. Поговорка Пробуждённых гласила, что "у коробок нет памяти".
Примечание: Наверное когда Восприятие будет D класса и его будут прокачивать, золото будет давать 10 очков макс., а платина 40 макс.
У меня было хорошее предчувствие по этому поводу, и я подумал, что с моим везением в этой жизни я могу надеяться на лучшее. Я открыл Золотую коробку и помолился. Открылось окно сообщения.
[Вы получили 40 очков Восприятия.]
[Восприятие: E(60)]
ДА ВЫ ИЗДЕВАЕТЕСЬ?!
***
[Накоплено очков: 1180]
Хотя я мог открыть ещё одну Серебряную коробку, я остановился на этом, так как чувствовал, что использовал всю свою удачу. Вместо этого я пошёл обратно к домику, где жили агенты. Смех сразу прекратился, когда они увидели меня, и мне не пришлось спрашивать, сообщили ли они уже о том, что видели, Джону Кларку. Он бы и так отправил мне организованный отчёт о том, что видели мужчины.
Они начали подходить ко мне, но я отмахнулся от них, кроме Мика. Похоже, он чему-то научился после встречи с Первым Злом, поскольку он был единственным, кто со страхом смотрел на подземелья. Даже сейчас Мик выглядел испуганным, несмотря на своё суровое лицо. Я открыл рот.
—Я хочу хорошо поесть. Вы можете мне в этом помочь?
Я сел на скамейку с лёгкой улыбкой.
—У вас есть какие-нибудь предпочтения?
—Стейк, и холодную кока-колу, если она у вас есть.
—Хорошо.
Я смотрел на тренировки агентов, пока ждал еду. Они сняли рубашки во время физподготовки, и я видел, как блестели от пота их мышцы, а огнестрельное оружие лежало в стороне.
Понаблюдав за ними, я пошёл в домик, когда еда была готова. Будь то наёмники или армия РК (Республики Корея), физподготовка была физподготовкой. В домике было электричество и кондиционер. Стол стоял далеко от кондиционера, и я предложил Мику сесть напротив меня. Он сделал это, как военный офицер, который отчитывается перед своим начальником.
Разрезая стейк, я равнодушно произнёс.
—Я хочу назначить тебя членом совета директоров, Мик. У меня есть на это полномочия.
Примечание: Сон имеет в виду личную организацию Джона Кларка, которой поручено выследить Первое Зло и которую он финансирует.
Мик посмотрел на меня с удивлением, но, похоже, пытался понять, что происходит. Он заговорил, когда я съел половину порции.
—Что вы хотите, чтобы я сделал?
—Докладывайте мне лично, что делают Джон Кларк и другие члены совета директоров. У меня нет причин подозревать их, так как до сих пор они работали хорошо.
Мик умел читать между строк…
Пока организация Джона Кларка была небольшой, но я видел, как она может вырасти, особенно после того, как он купил частную военную фирму. Поэтому мне хотелось, чтобы Мик развил эту организацию до уровня, который в будущем позволит стать Ассоциацией Пробуждённых. В качестве меры предосторожности мне нужно будет продолжать наблюдать за организацией, и, похоже, Мик был хорошим человеком, чтобы делать это от моего имени.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Здание, которое Джон Кларк использовал как прикрытие для своей организации, находилось в деревне в девяноста минутах езды от Центрального вокзала Нью-Йорка. Туристы и приезжие избегали этого места, поскольку деревня была практически городом-призраком, полным пустых зданий.
—Мы прибыли.
Мик припарковал машину на старой стоянке, где окна зданий были забиты деревянными панелями. Джон вышел из офиса, чтобы поприветствовать нас, и я последовал за ним внутрь, пока Мик парковал машину.
Офис был не очень большим, что делало стену, заставленную компьютерными мониторами, более заметной. Для каждого монитора на столе стояли телефоны с пронумерованными наклейками.
Я посмотрел на монитор № 3, наблюдавший за небольшим Нью-Йоркским книжным магазином с противоположной стороны улицы. Казалось, что съемку вела замаскированная машина. Я узнал это место, потому что там работала Тина, которая также является Предпробуждённой. Монитор № 4 показывал, как Ваден Рух из Musicteca работает в своем офисе. Казалось, что оперативник спрятал камеру в офисе, так как видеопоток показывал, что он работает за своим столом. Я повернул голову на слова Джона.
Примечание: Я знаю, что "видеопоток" - анахронизм для этой эпохи, но Сон знаком с этим термином, и именно так он об этом подумал.
—Он будет там.
Мне сообщили, что местонахождение Первого Зла сузилось до Техаса, и теперь он указал на монитор №9. Качество изображения было в лучшем случае нечётким, и я смог разобрать, что это было большое кукурузное поле.
—Это округ Робертс, мы расставили агентов на близлежащих дорогах и щедро подкупили шерифов. Наконец-то мы должны его поймать.
—Почему он не убежал в Мексику?
—За пределами городов, которых он, скорее всего, избегал, чужаки были бы заметны.
—Хорошо. На этот раз он не будет телепортироваться или делать что-то странное.
Первое Зло использовало все свои Знаки отличия, и у него не было возможности получить ещё один за те шесть месяцев, что мы его преследовали. Он не смог бы в одиночку покорить подземелье. В худшем случае ему удалось бы получить ежедневное задание, но я не видел их до с самого начала Испытаний.
—Убейте его на месте. Похоже, что команда там не сможет меня дождаться.
—Я понимаю.
Вошёл Мик, и казалось, что он пришёл сюда впервые. Он с минуту смотрел на мониторы, прежде чем выпрямиться, а Джон смотрел на него с вопросами в глазах.
—Я попросил Мика зайти. Он не понаслышке знаком с опасностями нашей работы. Джон, я был разочарован агентами, с которыми работал в этот раз. Пожалуйста, обучите их лучше.
—Были какие-то проблемы?
—Они не воспринимали опасность всерьёз! Они занимались физкультурой в лагере, рядом с объектом! Отсекайте тех, кто игнорирует инструктаж и не верит, что это опасно, только потому, что ничего не видит. Мик, по крайней мере, понимает, с чем мы можем столкнуться, и нашей организации нужно больше таких людей. Ставьте во главе только таких, как он, с опытом работы с Котом из первых рук. Сделайте его членом совета директоров и разместите его в штаб-квартире. Он поможет вам с вербовкой.
Джон посмотрел туда-сюда между мной и Миком. Хотя он был удивлён, у него не было другого выбора, кроме как согласиться.
Примечание: Сон - это деньги, а когда говорят деньги, люди слушают.
—Мик, верно?
Мик кивнул. Хотя Джон был недоволен, он вёл себя радушно и протянул руку для рукопожатия.
—Теперь ты один из нас.
Я добавил.
—Не стойте там как чужой и садись.
Мик проследил за моим взглядом и сел на подходящее место, прежде чем я сменил тему.
—Как продвигается с делом Рейнхарта?
Это было настоящее имя Второго Добродетеля, и в данный момент он жил на другом континенте. Поскольку нынешних технологий было недостаточно, чтобы следить за ним в режиме реального времени отсюда, никаких записей о нём не было.
—Я приставил к нему агента в качестве телохранителя.
У Джона также была команда, наблюдающая за компанией Второго Добродетеля и следящая за ним.
—Объект ходит туда-сюда между своим бизнесом и домом только во время работы над IPO. (Initial Public Offering).
Джон включил запись из Германии, и я увидел, что Второй Добродетель был трудоголиком. Он оседлал эту золотую эру, поскольку даже Франкфуртская фондовая биржа была подвержена иррациональному изобилию. Его фирма процветала настолько, что он успел купить немецкую коммуникационную фирму до того, как лопнул пузырь информационных технологий. Я предполагал, что он Пробудится примерно в это время. Возможно, тогда же он начал формировать «Революцию», которая также была самой сильной вооруженной силой в моей первой жизни.
Примечание: Франкфуртская фондовая биржа. Крупнейшая из семи фондовых бирж Германии.
***
Прослушивать чужие разговоры было незаконно и аморально. Тем не менее, я догадался, что Второй Добродетель создал «Революцию» именно таким образом. Чтобы построить «Революцию», он, должно быть, долгое время использовал немецкую фирму связи, которую он купил, чтобы найти Предпробуждённых. Даже ЕС склонился перед ним до моего возвращения. Как организация Второй Добродетели, она была самой сильной из всех. Поэтому Западная Европа была его территорией. Но это было не так уж и плохо, поскольку из-за «Революции» Западная Европа оказалась в более выигрышном положении, чем другие регионы. Вот почему я колебался и обдумывал ситуацию, наблюдая за ним.
Мик подвозил меня, и я попросил его остановиться. Я вышел из машины и посмотрел на него.
—Мик, эта организация будет расти. Это значит, что ваша роль станет важной.
Я ещё раз похлопал его по плечу, прежде чем вызвать такси. Уолл-Стрит бурлила, когда люди мечтали о ярком тысячелетии в пузыре доткомов. Среди улыбающихся людей я увидел компанию молодых людей из Кремниевой долины, которые завершили IPO. Один из них мог стать миллионером за одну ночь и завтра попасть в заголовки новостей.
Я думал о таких вещах, пока шёл к Джонатан Инвестментс, и вестибюль первого этажа был открыт. Похоже, Джонатан Инвестментс вложила значительные средства в эту группу из Санта-Клары, отсюда и их улыбки на выходе из Джонатан Инвестментс...
Примечание: Кремниевой долина находится в Санта-Кларе, штат Калифорния.
—Если ты собираешься исчезнуть, первым делом скажи мне.
Я видел, что Джонатан был раздражён.
—Ты ещё не проверил свою электронную почту. Когда ты приехал в Нью-Йорк? Зачем эти старинные перчатки летом?
Джонатан с отвращением смотрел на Защитные Перчатки Короля Дэвов, когда я садилась на VIP-диван, чтобы поговорить.
—Я думал, что важные вещи уже решены.
Я оглядел дорогой офис и увидел картину, которая потрясла американское современное искусство. Джонатан звучал раздражённо, когда отрывисто произнёс.
—Бухгалтеры повесили это из-за проклятых налоговых льгот.
Казалось, произошло что-то срочное, но я не мог ничего придумать. Акции, которые я перечислил, росли каждый день, и я должен был спросить.
—Что-то случилось?
—Да.
Я задумался, поскольку получение убытка было бы невозможно для любого из хеджевых фондов нашей группы в эту эпоху.
—На прошлой неделе…
Голос Джонатана был тихим и мрачным, но он не мог долго сдерживаться. Я видел его возбуждённую ухмылку, когда он продолжал.
—Накопленная норма прибыли нашего фонда имущества составила…!
Джонатан разразился смехом, который, казалось, сдерживал уже некоторое время. Конечно, так и должно было быть на этом сумасшедшем рынке с этими сумасшедшими акциями, которые я заставил его купить.
Примечание: Эх, старая добрая мини арка с финансами, можно расслабиться.:)
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
В прошлом году я ликвидировал фонд в сто миллиардов долларов, решив, что наша Нью-Йоркская фирма может работать максимум с пятьюстами миллиардами. Поэтому в начале 1998 года в Нью-Йоркской фирме было пятьсот девять миллиардов долларов. Тем не менее, спустя всего восемь месяцев общая сумма составляла уже семьсот восемьдесят четыре миллиарда долларов.
-Личные фонды Джонатана и меня: 88 миллиардов -> 255 миллиардов
-Хеджевые Фонды : 12 миллиардов -> 17,4 миллиарда
-Пенсионные фонды: 490 миллиардов -> 511,7 миллиарда.
Изменения были такими, и примечательным было то, что наши собственные фонды показали прибыль более 200%, в то время как хеджевые фонды - 45%, а пенсионный фонд - 25%. В то время как компания Чон Ил заняла четверть корейского фондового рынка, используя "всего лишь" двадцать миллиардов долларов, мы заработали столько в Нью-Йорке. Разница в масштабах была показана здесь.
Примечание: На форуме по этой главе указано, что 490->511,7 миллиардов - это 25%, но это даже близко не так. Однако я думаю, что автор считает также сто миллиардов, ликвидированных в прошлом году, потому что Сон хотел реструктурировать Нью-Йоркскую фирму с ликвидностью не более пятисот миллиардов. Так что в действительности 490 миллиардов->611,7 миллиарда - это чистая прибыль пенсионных фондов.
Но на этом всё не закончилось, поскольку фирма получит четверть прибыли, полученной хедживыми фондами и пенсионными фондами. Что составляло около 28 миллиардов долларов, а это означало, что наши собственные средства в Нью-Йорке приближались к 300 миллиардам долларов. И если добавить лондонские фонды Джиллиана и фонды Джессики на острове Мэн, то общая сумма составит не менее 500 миллиардов долларов. Я сделал это за два года, и дела шли неплохо.
***
Сейчас мы находились в середине бума доткомов, и это означало, что настало время быть осторожными. Я постепенно и незаметно вложил свои средства в Нью-Йоркский рынок информационных технологий, поэтому и прибыль нужно было собирать постепенно и незаметно. Поскольку ежедневный объём операций на этом рынке составлял около тридцати миллиардов в день, внезапное обналичивание средств было бы слишком заметным. Я планировал, что Джиллиан и Брайан Ким будут руководить этой операцией, регулируя различные суммы сделок в портфеле и заманивая тех, кто их купит. Если бы нас поймали конкурирующие фирмы или сумма продажи превысила бы рыночный лимит…
История может измениться, и пузырь доткомов может лопнуть уже в следующем месяце вместо апреля 2000 года. Тогда мы потеряли бы более половины своей прибыли в Лондоне и Нью-Йорке. Следует сказать, что уже ходили слухи о том, что пузырь доткомов скоро лопнет. В то время как широкая общественность игнорировала эти предупреждения, большинство интернет-компаний так и не нашли модель прибыли, которая оправдала бы ожидания, связанные с их акциями. Только иллюзия и массовая истерия поднимали цены на акции, поддерживая пузырь на плаву, а такие компании, как наша, вели их дальше, поощряя заблуждения. Такой неустойчивый бизнес в конечном итоге мог только рухнуть на землю.
Тогда последние покупатели рынка, широкая публика, останутся с горячей картошкой под названием акции Dot-Com, и они будут страдать от последствий крушения глобального IT-бума, начиная с Нью-Йорка.
—Давай уберемся отсюда.
Джонатан улыбнулся моим словам. Хотя я хотел бы продать акции в короткие сроки, я не знал, когда лопнет пузырь. Однако, поскольку наши инвестиции были такими большими, выход из игры первыми повлиял бы на рынок, и акции, которые мы коротко продадим, могут ускорить или задержать историю. Но так как я не мог предсказать, как отреагирует рынок, я сосредоточился на том, как вывести нашу предполагаемую прибыль безопасно и с наименьшим потрясением для фондового рынка Нью-Йорка.
Примечание: Короткие продажи - это инвестиционная или торговая стратегия, которая спекулирует на снижении цены акции или другой ценной бумаги. Это продвинутая стратегия, которой должны заниматься только опытные трейдеры и инвесторы.
—Хорошо, на этом наша работа закончена.
Сказал Джонатан, потянувшись. Прошло три часа после того, как мы просмотрели наши портфели и проверили данные. Сейчас было время обеда.
—Ты ведь ещё не собираешься возвращаться в Сеул?
—Скоро начнется школа.
Джонатан уже должен был привыкнуть к этому, но он рассмеялся, как будто услышал смешную шутку. Это был последний раз, так как после этого года я не пойду в школу.
—Когда?
—В ближайший понедельник.
—Осталось ещё три дня. Я знаю одно отличное место.
—Хорошо.
—Хорошо?
—Да, поехали.
***
Прошлая ночь была шумной, развратной, и выпивка лилась рекой. Мы отправились в роскошный пентхаус с небольшим числом VIP-персон мужского пола, которые пришли, чтобы провести ночь в уединении. Всё было хорошо, и у меня было много дорогого спиртного. Благодаря тому, что меня разбудили, у меня не было похмелья. Я пришёл в холл и ждал Джонатана, читая «Wall Street Journal», когда меня заинтересовала одна статья.
[Unicorn делает предложение о поглощении Predict]
[Unicorn предложил владельцам акций Predict 6,55 доллара за каждую акцию в рамках предложения о поглощении. Текущая стоимость акций Predict составляет 3,96 доллара за акцию…]
Unicorn был фондом, который преуспел в гамбите, предпринятом мной во время Российской финансовой войны, и миссия, которую я поручил Джонатану с этим фондом, теперь подходила к концу. Похоже, основатель Predict не хотел продавать компанию и отклонил наше предложение, которое вдвое превышало рыночную стоимость. Всё пришло к битве, и Predict была компанией, которую я должен был заполучить, поскольку она так много значила в будущем. Все гильдии и правительства использовали её систему баз данных в моей прошлой жизни и, вероятно, будут использовать и в этой.
Я не знал, кто руководил этим, но Джонатан выбрал бы одного из лучших, поскольку я показал, как сильно я этого хочу. Через некоторое время вошёл Джонатан с улыбкой.
—Прошлая ночь была весёлой. Я надеюсь, что мы сможем это повторить.
Вместо ответа я показал ему статью.
—Не беспокойся об этом.
—Кто этим занимается?
Джонатан тогда назвал одну из четырёх лучших бухгалтерских фирм в Америке. Однако, если бы нам пришлось делать предложение о поглощении, всё закончилось бы в лучшем случае «пятьдесят на пятьдесят».
—Поднимите сумму до десяти долларов за акцию максимум.
Джонатан удивился моей решимости, когда заговорил.
—Это займёт несколько часов.
—Просто сделай это сегодня.
Джонатан кивнул, улыбаясь, словно вспоминая вчерашнюю вечеринку.
—Мы же не можем всё время работать, правда?
Как сказал Джонатан, вчерашняя вечеринка была приятной. Поскольку он стал одним из самых богатых людей в мире, его ожидали и более серьёзные соблазны. Вчерашний день был приемлемым…
Поскольку мы находились в холле известного отеля, люди узнавали Джонатана. Я сначала подумал, что подошедший к нам мужчина - один из поклонников Джонатана, но он напомнил мне Джона Кларка, когда тот подошёл к нам и заговорил с Джонатаном.
—Пожалуйста, можно вас на минутку?
—Я с другом.
Джонатан сначала вежливо отказался, но не смог этого сделать при виде удостоверения личности, которое протянул мужчина. Оно было из Белого дома, и я отошёл, пока мужчина не почувствовал себя в безопасности. Однако я мог подслушать их, используя свои показатели Восприятия.
—Это из…
Это был президент США, и мужчина ушёл, отдав Джонатану конверт. Джонатан пошёл к лифту вместо того, чтобы воссоединиться со мной, и отправил мне сообщение.
[Приходи ко мне в комнату]
Джонатан выглядел серьёзным, когда протягивал мне конверт. Казалось, что это было уже не в первый раз.
—Смотри.
Я увидел, что мужчина оставил почти чистый лист бумаги с единственной строчкой текста. В нём была только дата «18 сентября». Это был следующий месяц, и я удивлённо посмотрел на Джонатана. Он тоже кивнул, так как мы оба поняли, что это было предупреждение, или, скорее, ультиматум, что правительство придёт за нами с налоговыми проверками, если мы не выполним их приказы.
—С каких пор?
—Уже некоторое время.
—Чего они хотят?
Джонатан вздохнул и указал на меня указательным пальцем.
—Тебя, конечно же.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Это сообщение и подразумеваемая ими угроза означали, что только наши Нью-Йоркские фонды считались достаточными для того, чтобы повлиять на мировую экономику, а значит - потенциальным вызовом американским интересам. Другими словами, ультиматум. Нынешний Белый дом хотел знать, кому принадлежит 51% акций Джонатан Инвестментс, несмотря на то, что был занят своим нынешним статусом "хромого дурака", секс-скандалом и чудовищно низким рейтингом одобрения.
Примечание: В 1998 году этот президент был избран во второй раз, а срок его президентства заканчивался в 2001 году, и в соответствии с двадцать второй поправкой к Конституции он не может быть избран снова. В американской политике выборное должностное лицо, находящееся на своём последнем сроке, или проигравшее выборы, до вступления в должность его/её сменщика, называется "хромой дурак".
—Возможно, они уже знают, кто ты. А это значит, что они хотят публично раскрыть твою личность, или…
Я подумал, что вчерашнее раздражение Джонатана было лишь подготовкой для его шутки. Однако, возможно, он хотел поговорить об этой ситуации, а не об успехах нашей группы. Мне было жаль, что он испытывает стресс в эти дни.
—Или я должен подготовиться к слушаниям в Сенате. Мне нужно узнать у наших друзей в Вашингтоне их РЕАЛЬНУЮ повестку дня. Чёрт.
Джонатан достал свой мобильный телефон и сделал несколько звонков.
—Я так и думал. Они не вызовут меня в суд прямо, но они вызовут меня на свидетельское место под присягой, чтобы заставить произнести твоё имя. Я откажусь давать показания.
Затем в один прекрасный день неожиданно приходили сотрудники налоговой службы и забирали все жёсткие диски и бухгалтерские книги в группе Джонатана. Я подготовил к этому бумажные компании в налоговых гаванях, и должно было пройти не менее трёх лет, прежде чем они узнали бы секреты нашей фирмы. Однако в эту золотую эпоху, в самый разгар бума доткомов, агрессивный аудит может стоить нам миллиардов.
—Вполне естественно, что они интересуются мной.
Нью-Йоркская фирма стала слишком большой после того, как они передали нам свои пенсионные счета. Мы знали, что, получив пенсионные фонды правительства США, это станет палкой на двух концах.
—Скажи им, кто я. На этот раз мы должны подчиниться.
—Это не единственное, что их может интересовать.
—Я знаю. Они захотят узнать, насколько я вмешивался в наши инвестиции.
—Да. Они захотят узнать, почему я отдал азиатскому подростку контрольный пакет акций.
—Ничего страшного. Я покажу себя общественности к следующему году.
Джонатан просветлел от моих слов и заговорил так, словно внезапно что-то вспомнил.
—Однако…
—Говори.
—Возможно, они вызвали нас, потому что начальник Российского штаба теперь премьер-министр. Сон, ты знал, что его выберут? Это было на прошлой неделе.
Это уже произошло? Я открыл рот.
—Он связался с нами?
—Пока нет, но он свяжется после того, как мы рассчитаемся с его доходами в конце этого года.
Я не знаю точных сроков, но он станет исполняющим обязанности президента после того, как нынешний президент России уйдёт в отставку. Затем он станет диктатором России.
Примечание: Да-да, это тот самый «Российский президент». В главе 61 Джонатан подкупил его.
—Продолжай наблюдать за ним.
—Буду.
Джонатан глубоко вздохнул.
—Ты действительно не возьмёшь меня с собой на сегодняшнюю вечеринку?
Было очевидно, что он хотел сменить тему.
***
Часть прибыли, полученной Джиллианом во время финансовой войны в России, была использована для покупки компании под названием Golden Lands. Я был Итаном, генеральным директором Golden Lands на данный момент. Я видел, как гламурные модели ходят под руководством профессиональных организаторов вечеринок, чтобы смешаться с VIP-персонами, приглашёнными на сегодняшнюю вечеринку. Церемония открытия Golden Lands проходила в Нью-Йоркском пентхаусе, недалеко от офисов компании. Я готовился к этому в течение первой половины года, и вот теперь пришло время.
Я шепнул планировщику, чтобы он привёл сотрудников компании внутрь, поскольку вечеринка была ограничена обширной балконной зоной. Мои сотрудники входили один за другим, и тогда они поняли, что я их босс. Они смотрели на меня с разными эмоциями.
—Здравствуйте, я тот, кто привёл вас сюда. Меня зовут Итан.
Все они были экспертами на американском рынке недвижимости. Единственное, что они собирались сделать в настоящее время, это купить места с подземельями в Америке. Затем они отправились бы по всему миру, чтобы сделать то же самое в других странах. Мои воспоминания были сосредоточены на корейских и американских подземельях. Другие, о которых я знал, были особыми подземельями выше А класса, которые были знамениты. Мне нужно было купить их как можно скорее, чтобы монополизировать поле ещё до начала событий.
***
Последние дни в Нью-Йорке я провёл, "отходя" от стресса, который испытал в подземельях. Я выбрал из заинтересовавших меня женщин тех, кто согласился бы на беззаботный секс на одну ночь, и вернулся в Сеул за два дня до начала занятий.
<Где вы?>
<Я в Хвасонге. Я не могла дозвониться до тебя. Наверное, ты был занята.>
<Я доволен, что вам, кажется, стало лучше. Я поеду к вам.>
<Сюда?>
<Да, приеду через два часа.>
Я взял такси из аэропорта, чтобы поехать в Хвасонг. Монолитные стены остались прежними, но, войдя внутрь, я увидел растущие молодые деревья. Перед зданием больницы зеленела трава, а увеличившееся количество уличных фонарей ярко освещало недавно заасфальтированные подъездные пути. Это был первый раз, когда я пришёл на новое место работы Ён Хи.
Она ждала меня, сидя на скамейке, и я думал, что её одежда будет официальной, но на ней были брюки-карго большого размера. Никто бы не догадался, что она прячет там кинжал, так как её глаза были невинны, когда она смотрела на меня.
Казалось, что больница поддерживается на должном уровне, так как время уже было близко к закрытию, ведь это был скорее санаторий, нежели больница.
Ён Хи посмотрела на меня вопросами в глазах, и я ответил.
—Я знаю, что вы хотите мне что-то сказать.
Она кивнула и повела меня к своей машине на внешней парковке. Пока поблизости никого не было, Ён Хи отвезла нас в более уединённое место. Было совершенно темно, за исключением нескольких освещённых окон больничной палаты, после того как она выключила двигатель.
—Вы уже использовал его?
Ён Хи удивлённо посмотрела на меня из-за вопроса, поскольку я имел в виду «Взгляд Исиды».
Примечание: Глава 102
—Вы ведь знаете, что это такое?
—Он кажется таким опасным. Я имею в виду, я могу использовать его на человеке.
Навык не ограничивался монстрами, и история изменилась бы, если бы это было так. Ён Хи смотрела туда-сюда между мной и, вероятно, своим окном навыков. Я снял перчатки Короля Дэвов, так как они блокировали бы навык Ён Хи на её текущем уровне.
—Вам нужно проверить, делает ли навык то, что о нём говориться.
Мне уже давно было это интересно, ведь раньше моя воля не контролировалась. Я слышал о тех, кто был похож на лунатика, за исключением того, что человек знал, что происходит. Они находились под сильным командованием, которое не позволяло им действовать самостоятельно.
—Давайте проверим.
Ён Хи выглядела обеспокоенной, и я сказал ей, что она должна знать, как работает этот навык, чтобы использовать его в будущем. Её тряска прекратилась, и через мгновение она спросила меня глазами, готова ли я.
Я кивнул, и тут от Ён Хи начала исходить чёрная аура, которая быстро просочилась сквозь меня, прежде чем я смог её увидеть. Слухи оказались правдивыми: я почувствовала, что застрял между сном и явью. Я видел, что происходит, и видел, как исказилось её лицо, прежде чем она закричала.
Этот крик был подобен удару в живот, и я увидел, как Ён Хи свернулась калачиком на своём сиденье и зарылась лицом между ног, а по всему её телу пробежала дрожь. Тогда я понял, что её навык не подействовал на меня.
—Вы в порядке?!
Я увидел, что нет, так как Ён Хи не могла даже посмотреть на меня, её тело впало в неконтролируемую дрожь. Я заставил её поднять голову, и только тогда она моргнула и действительно узнала меня. Её голос дрожал, когда она говорила.
—Это был ад…
Тогда я понял, что Ён Хи видела одно из моих воспоминаний.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Следующие четыре месяца я провёл, отсыпаясь на уроках, держась подальше от бешеного Нью-Йоркского фондового рынка и занимаясь Predict. Мне не удалось поймать Первое Зло, но застройка всех известных мне Корейских подземелий F класса была завершена.
Когда наступили зимние каникулы, я почувствовал себя свободным, ведь теперь я мог закончить школу и больше не посещать её. В феврале следующего года я отправлю документы на сдачу Geom-jeong-go-shi (Корейский экзамен эквивалентный окончания средней школы), что позволит мне покончить с надоевшей учёбой. Я поспешил в своё офисное здание, и дела пошли в гору. Фирмы прибывали, а отдел иностранных инвестиций Daemin Bank стал больше, чем был до МВФ. Хотя Корея всё ещё не полностью преодолела кризис МВФ, дела шли на поправку быстрее, чем в моей прошлой жизни. Бум доткомов на KOSDAQ был главным фактором этого, и газеты в моём почтовом ящике все говорили об одном и том же.
Примечание: KOSDAQ (аббревиатура от Korean Securities Dealers Automated Quotations) - торговая доска Корейской биржи (KRX) в Южной Корее, созданная в 1996 году.
[KOSDAQ может быть перегрета из-за IT-бума, и индивидуальные инвесторы могут пострадать, если цены на акции внезапно упадут…]
В новостях о фондовом рынке говорили без остановки в течение нескольких месяцев. Когда казалось, что KOSDAQ имеет устойчивый рост, так называемые "финансовые эксперты" бесконечно рассказывали о том, что бум доткомов приведёт рынок к светлому будущему. Однако, когда несколько дней назад акции продавались десятками тысяч, они разглагольствовали о страхе рынка, игнорируя оптимистичный настрой, которого они придерживались неделей ранее. Колебания на рынке были беспрецедентными, и всё население Кореи превратилось в биржевых экспертов.
Впрочем, никто не мог их винить, поскольку большинство рассматривало акции, как единственный способ расплатиться с долгами в тени МВФ и купить собственный дом. За последние два месяца стоимость IT-товаров выросла в сотни раз, и хотя она будет расти ещё некоторое время, сейчас самое время уходить.
[Владелец аккаунта: На Сон Ху.]
[Стоимость аккаунта: 21,193,550,000 вон]
Примечание: 16 миллион долларов на лето 2022 года.
Я зарезервировал все свои акции, чтобы продать их завтра по рыночной цене. Я слышал, как участники торгов кричали на меня, устанавливая цену относительно рыночной капитализации, но, учитывая, что в Корее рынок продавца, они всё равно их расхватают. Мой реальный счёт действительно был не так уж ценен, если не считать того, что отец дал мне деньги…
Примечание: Рыночная капитализация относится к общей стоимости всех акций компании. Она рассчитывается путем умножения цены акции на общее количество акций, находящихся в обращении. Например, рыночная капитализация компании с 20 миллионами акций, продаваемых по цене 50 долларов за акцию, составит 1 миллиард долларов.
***
Джонатан позвонил мне в тот день, когда я работал над инвестиционным предложением.
<Кто-нибудь связывался с тобой?>
<Что?>
<Они нарушили своё обещание… Мне жаль.>
Голос Джонатана был полон самообвинения, и я почувствовал, как холодок пробежал по спине.
<Только не говори мне, что Белый дом…>
<Они слили твою личность Forbes. Хотя они говорят, что это была ошибка, конечно же, это было сделано намеренно. Это был их план всё это время…>
Я знал, что Белому дому не понравится, что азиатский подросток так глубоко погрузился в финансовые рынки США, мир, который, по их мнению, они имеют право контролировать, и они решили раскрыть мою личность, если я продолжу зарабатывать так много денег. Несмотря на то, что я выполнил их требование, они хотели, чтобы я играл по правилам, которые установили ОНИ. Я забыл об их фанатичном, элитарном отношении, несмотря на весь мой прошлый опыт. Я заговорил, сжимая руки в кулаки.
<Ты, кажется, неправильно понял мои слова о том, что я буду публично выступать в следующем году, Джонатан.>
<……>
<Я не могу допустить, чтобы моя истинная личность была раскрыта. У меня сейчас слишком много всего происходит.>
Самой большой причиной были мои родители. Они не были готовы прожить остаток жизни в окружении телохранителей. Это было бы похоже на тюрьму. Отца только что повысили, он работал на работе, которой гордился, а мать по-прежнему любила болтать в магазинах с другими женщинами, делая покупки. Такой покой уйдёт в прошлое, и мои передвижения тоже будут ограничены. До Дня Испытаний мне ещё нужно было поднять показатели, а это всё испортит. Я приказал себе успокоиться.
Я всё ещё мог действовать, ведь сейчас был конец года. Лондон, Нью-Йорк и остров Мэн будут ждать моих приказов после выполнения своих обязанностей в конце года.
<Твоё имя будет напечатано в их январском выпуске. Сон, как насчёт угрозы разорвать контракты со всеми пенсионными фондами и заявить пенсионным комитетам, что мы враждуем с Белым домом? Это может сработать…>
<Нет, давай что-нибудь покрупнее. Организуй встречи с действующим президентом России и премьер-министром Японии. Я сам поеду.>
Поскольку все там будут знать обо мне, мне нечего было терять.
<Российские и японские пенсионные фонды?>
<Это второй вариант.>
<Тогда какой вариант первый?>
<Я собираюсь купить у этих стран как можно больше американских казначейских облигаций.>
Примечание: Казначейские облигации (T-bonds) - это государственные долговые ценные бумаги, выпущенные федеральным правительством США со сроком погашения более 20 лет. Т-облигации зарабатывают периодические проценты до погашения, после чего владельцу также выплачивается номинальная сумма, равная основной сумме долга. Казначейские облигации являются частью более крупной категории суверенного долга США, известной под общим названием Казночейские, которые обычно считаются практически безрисковыми, поскольку они обеспечены способностью правительства США облагать налогом своих граждан.
Примечание: Суверенный долг - это долг центрального правительства. Это долг, выпущенный национальным правительством в иностранной валюте для финансирования роста и развития страны-эмитента. Стабильность правительства страны-эмитента может быть обеспечена суверенными кредитными рейтингами страны, которые помогают инвесторам взвесить риски при оценке инвестиций в суверенный долг.
Во всём мире существовало финансовое оружие, которое могло быть использовано против Белого дома, и облигации были одним из них. Хотя они стоили дорого, это было дёшево по сравнению с тем, от чего мне пришлось бы отказаться. Скупив суверенный долг США, принадлежащий двум крупнейшим держателям, я приставил бы свой кинжал к горлу американской экономики.
<Россия и Япония не продадут нам казначейские облигации после того, как поймут ситуацию.>
<Они не хотели бы злить Белый дом, но я не собираюсь давать им выбора. Я куплю Японские казначейские облигации у России и Российские казначейские облигации у Японии и обменяю их на Американские казначейские облигации соответствующих стран. Деньги решат эту проблему.>
<Мне жаль, что ситуация вышла из-под контроля.>
<Нет, это было то, что мы должны были сделать в конце концов.>
Меня беспокоило только одно. Если бы американское правительство подверглось финансовой атаке, пузырь Dot-com лопнул бы, и всё пошло бы кувырком. Конечно, моей целью было заставить их сдаться до того, как всё произойдёт, поскольку единственное, что им нужно было сделать, это пообещать мне, что они не раскроют мою личность. Они не могли предположить, что их маленькая "утечка" приведёт к финансовой войне. Я не был "маленьким человеком", на которого они могли безнаказанно наступать. Им нужно было научиться хорошим манерам.
<Сколько?>
<Все наши личные средства в Нью-Йорке. Если это не сработает, нам придётся связаться с Лондоном и островом Мэн, но это будет оначать тотальную войну. Мы можем выиграть или проиграть от этого, но сейчас я этого не знаю. Хотя для Соединённых Штатов это будет пиррова победа.>
Примечание: Пиррова победа - это победа, которая наносит настолько разрушительный урон победителю, что это равносильно поражению.
<Итак, 300 миллиардов долларов на данный момент?>
Это было эквивалентно бюджету национальной обороны Америки в это время.
<Я думаю, что мы потеряем 30% из этих 300 миллиардов, конвертируя их в казначейские облигации США. Ты сможешь спокойно рассмотреть моё "инвестиционное предложение"?>
И тут я услышал смех Джонатана.
<Что?>
<Ты делаешь самые невероятные вещи. Мы атакуем правительство. Ты всегда был таким агрессивным?>
<Мне нужно твоё согласие.>
<Согласие? Это они начали войну и первыми напали на нас. Ты даже не представляешь, какой стресс…>
<Тогда я сделаю это.>
<Пожалуйста, сделай. Я отчаянно хочу на это посмотреть.>
Я мог бы оказать давление на Америку, напав на Японию, поскольку эти две страны тесно связаны. Однако история, которую я знал, была бы безвозвратно изменена, и случился бы второй Корейский кризис МВФ, поскольку нападение привело бы ко второму азиатскому финансовому кризису. Хотя деньгами, которыми я располагал, составляли лишь небольшую часть глобальной ликвидности, Нью-Йоркская фирма была единственной частной компанией в мире, собравшей такие индивидуально контролируемые средства. Именно поэтому Белый дом хотел взять меня под свой каблук, но они выбрали не того соперника...
В этот момент я почувствовал жар на своём лице. Я решил действовать так опрометчиво, потому что на кону стояла счастливая жизнь моих родителей, и теперь я понял, что могу вызвать мировой финансовый кризис, просто пытаясь сохранить свою личность в тайне. Я глубоко вздохнул, прежде чем заговорить.
<Джонатан, намекни Белому дому, как далеко мы зайдём. Но если они глупы, у нас нет выбора.>
<Я сейчас же назначу встречу.>
<Ты всё это знаешь, но послушай. Это произошло потому, что они считали нас простой инвестиционной компанией и думали, что смогут покалечить нас, раскрыв мою личность, или использовать угрозу этого, чтобы контролировать нас. Нам нужно только исправить это предположение, и если так, то нам не нужна война.>
Это был лучший сценарий, и мне придётся сделать это лично, поскольку я не мог позволить Джонатану пойти против собственного правительства таким образом. Когда моя голова остыла, и я вспомнил, что не всегда нужно подкупать политиков, чтобы контролировать их. Угрозы тоже работают. Пора идти угрожать Белому дому.
<Я пойду с тобой на эту встречу.>
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Мне не нравился нынешний американский президент, который в настоящее время замешан в сексуальных скандалах. Однако он нравился американцам. Его нынешний низкий рейтинг одобрения объясняется тем, что он переспал с 22-летней стажеркой Белого дома, хотя якобы они объявили ему импичмент за ложь Конгрессу. Его работа будет высоко оценена только после окончания срока. В течение 8 лет, когда он занимал пост президента, экономика Америки переживала бум. Кроме того, его новаторская идеология американского рынка, открывшая глобальные рынки, Североамериканское соглашение о свободной торговле (NAFTA), получила высокую оценку многих.
Если бы он использовал МВФ в интересах Америки, это было бы более простительно. Однако из своей прошлой жизни я знал, что он был скорее инструментом "держав", контролировавших Уолл-стрит, чем тем, кто служил своей стране.
—Ничего не делай, пока я не дам тебе сигнал.
Предупредил я Джонатана, и телохранитель/водитель Джонатана удивлённо оглянулся. Я позволил ему вести машину, потому что Джонатан доверял ему.
—Я так же зол, как и ты, но ладно. Какой будет сигнал?
—Ты узнаешь.
***
Мы вошли в Белый дом и прошли через различные контрольно-пропускные пункты в зал заседаний в глубине Южного крыла под руководством сотрудника Белого дома. Я был здесь не в первый раз.
Я увидел, что министр финансов, его звали Эдвард, ждал нас, и больше никого не было. Но это не имело значения, поскольку министр был ещё и пресс-секретарём президента, и они оба говорили от имени тех, кто контролировал Уолл-стрит. Я не думал, что в данном случае нужна вежливость, поскольку я хотел говорить первым, чтобы поколебать его уверенность и веру в то, что он занимает доминирующее положение.
Примечание: Роберт Эдвард Рубин занимал пост 70-го министра финансов США в администрации Клинтона. До работы в правительстве он 26 лет проработал в компании Goldman Sachs, в итоге стал членом правления и сопредседателем совета директоров с 1990 по 1992 год. Его постправительственный деятельность включает работу в качестве директора и старшего советника Citigroup, где он выполнял консультационные и представительские функции для фирмы. С ноября по декабрь 2007 года он временно исполнял обязанности председателя Citigroup, а 9 января 2009 года ушёл в отставку. За время работы в Citigroup он получил более 126 миллионов долларов наличными и акциями, вплоть до спасения Citigroup Казначейством США.
—Пожалуйста, послушайте. Я сейчас раздумаю над тем, чтобы разрушить LTCM.
Примечание: Long-Term Capital Management L.P. (LTCM) был хедж-фондом, базирующимся в Гринвиче, штат Коннектикут.
Джонатан посмотрел на меня с удивлением, так как он не ожидал, что я буду так агрессивно настроен против главы американских финансов, которые в данный момент были самыми сильными в мире. Эдвард тоже прочистил горло и посмотрел на Джонатана с назиданием. Джонатан сел напротив него, всё ещё пребывая в шоке, а я сел рядом с Джонатаном, чтобы встретиться лицом к лицу с Эдвардом. Министр смотрел на меня со смешанным выражением лица, пока говорил.
—Это не ваш кабинет, молодой человек. Я знаю, почему вы сердитесь, поэтому вам нужно быть более зрелым. Время ещё есть. Что касается LTCM, хотя я не могу остановить такие глупости, разве это не одно из ваших ценных приобретений?
LTCM был хедж-фондом, который крупно проиграл против нас во время финансовой войны в России. Я купил его до того, как его банкротство затронуло Америку.
Примечание: В оригинальной хронологии, в 1998 году он потерял 4,6 миллиарда долларов менее чем за четыре месяца из-за сочетания высокого левериджа и воздействия азиатского финансового кризиса 1997 года и российского финансового кризиса 1998 года. Вскоре после этого основной хедж-фонд, Long-Term Capital Portfolio L.P., потерпел крах, что привело к соглашению 23 сентября 1998 года между 14 финансовыми учреждениями о рекапитализации на сумму 3,6 млрд долларов под надзором Федеральной резервной системы.
Примечание: Если бы Сон не купил LTCM, Федеральной резервной системе пришлось бы выручать её.
—Ты сказал, что знаешь, почему я злюсь.
Я продолжал сердиться, а Эдвард смотрел на Джонатана с неловким выражением лица. Хотя в настоящее время я владел Нью-Йорком, я казался слишком молодой, чтобы он воспринимал меня всерьёз. Однако Джонатан не стал вмешиваться, и Эдвард, увидев ситуацию, посмотрел на меня по-другому.
—Я давно хотел с вами познакомиться, Сон Ху. Но это было неожиданно.
—Не нужно менять тему. Зачем ты это делаешь, если ты нам так много должен?
—Что вы имеете в виду?
—Ты знаешь, каковы были бы последствия, если бы мы не купили LTCM и другие хедж-фонды, чтобы предотвратить вторую Великую депрессию.
—Это было сделано для того, чтобы набить ваши собственные карманы.
—Конечно, нет. Если бы я хотел набить свои карманы, я бы позволил им стать неплатежеспособными. Я бы продал их коротко, не только заработав на них деньги, но и уменьшив будущую конкуренцию.
Примечание: Короткие продажи - продажи акций или других ценных бумаг или товары, которыми не владеешь в данный момент, в надежде купить по более низкой цене до наступления срока поставки.
—Джонатан, почему вы так молчаливы?
—Я понимаю, почему Сон Ху сердится.
—За это? Я не могу понять, какова ваша позиция по этому поводу.
Эдвард пожал плечами, как будто действительно не знал, пока Джонатан говорил.
—Сон Ху не только держатель контрольного пакета акций, но и старший партнер, и, похоже, мне не стоит вставать между вами.
Джонатан сложил руки, и министр снова посмотрел на меня.
—Ты сделал это потому, что твои покровители не смогли заполучить ни одну из желанных Корейских фирм или банков? Ты просто поставил меня на место, потому что я кореец?
Глаза Эдварда стали холодными, и я понял, что был прав. Я встал, чтобы продолжить.
—Если ты хочешь смотреть на меня свысока, делай это. Но всё начнётся с завтрашнего дня, и не забывай, что ты был тем, кто это начал. Пожалуйста, передай моё послание президенту. Пойдём, Джонатан.
Главы государств улыбались, угрожая стране разорением, а их подчинённые подражали своим боссам. В мире Эдварда люди скрывали под улыбками злые намерения. Они ругались эзотерическими финансовыми терминами и прятали свои кинжалы под цифрами. Такие люди, как он, не часто встречаются с открытой, видимой враждебностью, поэтому я перешёл на вежливые, мягкие манеры после моей первой угрозы в отношении LTCM. Таким образом, он знал, что я настроен серьёзно.
Это сработало, поскольку Эдвард заблокировал мне выход в свет и показал себя во всей красе.
—Что это за ерунда - просто из-за того, что твоё имя попало в журнал?!
Крикнул он и широко раскрыл глаза, услышав свой собственный голос.
—Почему вы позволяете всему зайти так далеко? Я знаю, что на вашем месте я бы не кричал. У вас нет на это времени.
Эдвард нахмурился, услышав шантаж и угрозы в моих словах.
—Что ты имеешь в виду?
—На вашем месте я бы сейчас же отправился в Японию, чтобы помешать «молодому парню» играть там с казначейскими облигациями вашей страны.
Его взгляд на мгновение дрогнул, когда я продолжил.
—Этот "гипотетический" молодой парень, вероятно, пошёл бы за Американскими Казначейскими облигациями, хранящимися в Японии, если бы он оказался в таких же "гипотетических" обстоятельствах, в каких оказался я. Даже если вы отправитесь туда, чтобы остановить его, я не знаю, примет ли Япония вас, или ваше вмешательство, или любые приказы, которые вы можете отдать. Даже с учётом веса Белого дома. Япония всё ещё находится в рецессии после того, что вы сделали в девяностые годы. Кроме того, знаете ли вы, что есть много русских, которые всё ещё считают, что сейчас эпоха холодной войны? И всё ещё питают антагонистические чувства к США? Я уверен, что обе страны с удовольствием продали бы этому 'гипотетическому' молодому человеку столько Американских Казначейских облигаций, сколько он был бы в состоянии купить.
Примечание: "Потерянное десятилетие" относятся к периоду экономической стагнации в Японии, вызванной крахом пузыря цен на активы в конце 1991 года. С 1991 по 2003 год японская экономика, измеряемая ВВП, росла всего на 1,14% в год, а средние темпы реального роста с 2000 по 2010 год составили около 1%, оба показателя значительно ниже других промышленно развитых стран.
Примечание: Экономический пузырь или пузырь активов (иногда также называемый спекулятивным пузырём, рыночным пузырём, ценовым пузырём, финансовым пузырём, спекулятивной манией или воздушным шаром) - это ситуация, в которой цены на активы кажутся основанными на неправдоподобных или противоречивых представлениях о будущем. Это также можно описать как торговлю активом по цене или в ценовом диапазоне, которые сильно превышают внутреннюю стоимость актива.
Примечание: Plaza Accord - это совместное соглашение, подписанное 22 сентября 1985 года в отеле Plaza в Нью-Йорке между Францией, Западной Германией, Японией, Великобританией и Соединёнными Штатами, о снижении курса доллара США по отношению к французскому франку, немецкой дойче марке, японской иене и британскому фунту стерлингов путём интервенции на валютных рынках. С момента заключения соглашения и до его замены Луврским соглашением в 1987 году курс доллара США значительно снизился. Некоторые комментаторы считают, что Plaza Accord способствовало возникновению японского пузыря цен на активы в конце 1980-х годов.
Примечание: Сон имеет в виду, что экономический спад в Японии был вызван заговором, организованным Соединёнными Штатами, с целью намеренно искалечить японскую экономику, чтобы поддержать американскую экономику за её счёт.
Эд, выслушав меня, положил руку на лоб и медленно опустил её. Он увидел финансовую войну, войну, в которой валюты используются как оружие, и войну, которая перерастёт в глобальную, поскольку неизбежно появятся шакалы, которые будут прибывать, учуяв бедствующее положение добычи. И катастрофический исход, когда даже если бы США выиграли, Белый дом проиграл бы.
—Как ты смеешь говорить такие вещи здесь, в Белом доме! Ты знаешь, что можешь потерять все свои деньги!
—Вы знакомы с инвестициями, которые мы с Джонатаном сделали. Мне действительно всё равно, так как при необходимости я могу снова заработать деньги. Кроме того, если этот "гипотетический" молодой человек начнёт финансовую войну с Соединёнными Штатами, кто скажет, что я не смогу извлечь из этого выгоду? В итоге я мог бы стать богаче, чем когда-либо прежде.
—Какова реальная причина этого? Только не говорите мне, что причина в статье журнала Forbes.
—Этот разговор ни к чему не приводит. Если вы преследуете меня, готовьте билет в Японию и не забудьте сказать своим "покровителям" с Уолл-стрит, что вы начал новую войну, в которой они смогут вернуть деньги, потерянные в России.
Примечание: Преданные читатели, вы узнаете, кто такие "Покровители" позже. Это реальная угроза Сона. Он намекает, что если он нападёт на Америку, то Америка окажется в таком тяжёлом положении, что им придётся публично признать, что они не могут выплатить внешние долги, как это пришлось сделать России в главе 64.
Министр посмотрел на меня, и он действительно выглядел как монстр-босс S класса. Я осознавал, что он обладает властью превратить жизнь Джонатана и мою в ад несколькими словами, если потребуется.
—Америка любит бескровные войны, верно? Если ваша страна станет полем боя новой финансовой войны, ваш народ будет следовать вашей политике и платить налоги за то, чтобы вы боролись против меня. Разве вы не должны поблагодарить меня за то, что я играю роль злодея?
Эдвард выглядел так, будто хотел проклясть меня, но посмотрел на Джонатана, у которого было безразличное лицо. Мне хотелось аплодировать, так как я знал, что он должен был использовать невероятное терпение, чтобы держать себя в руках.
—Этому ребенку четырнадцать?
Я кивнул Джонатану, который затем произнёс.
—Да, я тоже пожалел, что раньше так думал.
Джонатан улыбнулся, а Эдвард нет, пробормотав.
—Вы, ребята, слишком много шутите. Я поговорю с Forbes, но помните, что это была ошибка моих подчинённых.
Политик до последнего, он инстинктивно прикрыл свою задницу.
Он бросил на меня взгляд, прежде чем направиться к двери, и вышел с последними словами.
—Разрешите недоразумение между пенсионными комитетами и нами.
Дверь захлопнулась, и мы с Джонатаном посмотрели друг на друга. Мы едва могли осознать, что мы сделали. Мы выиграли битву в Белом доме.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Джонатан выглядел взволнованным, когда мы возвращались к машине, и он издал возглас восторга, удививший водителя. Он оглянулся на Белый дом, как будто покидал Disneyworld. Мне не хотелось портить ему праздник, но я должен был сказать ему, что не стоит слишком радоваться. Белый дом отступил только потому, что для них это не имело смысла. Их желание контролировать нас или надавить на Jonathan and Associates не стоило тех неприятностей, которыми я им угрожал. Точнее, тех неприятностей, которые, по их мнению, я мог причинить, потому что они сильно недооценили количество ликвидности, которую я контролировал. Именно поэтому я смог жёстко атаковать Секретаря, но я понял, что мне нужно ещё больше богатства, если я хочу, чтобы «они», а не только Соединёнными Штаты, боялись меня настолько, чтобы никогда больше не осмелились сделать что-то подобное.
В моей предыдущей жизни человечество разрушалось в три этапа. Первым был идиотизм правительств и финансистов. Второй - повсеместное применение ядерного оружия. Третьим этапом стала всеобщая война между Восемью Добродетелями и Восемью Злами, а также их сторонниками и союзниками. Если бы ущерб от первого и второго этапов можно было уменьшить хотя бы наполовину, всё было бы не так плохо.
Первоначальная реакция мировых правительств на День Испытаний была благодушной, что вполне понятно, поскольку с монстрами, появившимися первыми, можно было справиться с помощью обычного оружия. Высшие чины должны были подготовиться к худшему, к возможной эскалации, вместо того чтобы восхвалять технологии и свои вооружённые силы. Вместо этого, когда монстров уже не могли контролировать/ограничивать военные, и мы начали понимать масштаб угрозы, правительственные чиновники и финансисты отчаянно пытались защитить свою власть и личное имущество, не скупаясь ни на какие жертвы, и не обращая внимания на последствия. Результаты оказались катастрофическими: мировая экономика рухнула. Это был знак того, что у человечества нет будущего, и вся надежда скоро будет потеряна. Так произошла первая стадия, а за ней последовали вторая и третья. Однако я твёрдо решил, что на этот раз мир будет организован и готов, а мировая экономика подготовлена ко Дню Испытаний. И если так, то человечество не будет уничтожено в этот раз.
Даже если, как и раньше, случится глобальная депрессия, мы сможем противостоять монстрам с нашей финансовой системой. Именно такого будущего я хотел и именно поэтому мне нужно было зарабатывать деньги.
***
Пока Джонатан успокаивался, я смотрел в окно и наблюдал за тем, как разные люди занимаются своими повседневными делами. Он заговорил со мной.
—Они будут продолжать пытаться держать нас в узде.
—Сократи методы уклонения от налогов Нью-Йоркской фирмы до абсолютного минимума. Ты ведь знаешь, что это произошло потому, что я азиат? Эти фанатичные ублюдки не хотят, чтобы я играл с ними на одной площадке.
—Да, конечно. Я не хотел ничего говорить, потому что не мог ничего сделать. В любом случае, извини, что привёл тебя сюда. В следующий раз я сделаю это сам…
Джонатан не успел закончить фразу, как наша машина разогналась, игнорируя стоп-сигнал. Я слышал, как другие водители сигналили, а водитель опасно ехал дальше, несмотря на вопросы Джонатана.
—Алькарти!
Это был первый раз, когда я услышал имя водителя.
—За нами едет чёрный Explorer, сэр.
Лицо Джонатана стало строгим, и он посмотрел на меня с отвращением.
—Чего они хотят, преследуя нас?
Машину снова тряхнуло, когда Алькарти въехал на скоростное шоссе по пандусу справа. Он частично перепрыгнул разделительную полосу, пытаясь потерять наш хвост. Я увидел, что чёрный внедорожник продолжает преследовать нас. Из-за движения и внезапных маневров Алькарти чёрная машина могла следовать только прямо за нами, видимая и неспособная скрыться среди машин позади нас. Мне хотелось, чтобы они исчезли из моего поля зрения.
—Это предупреждение, чтобы я вёл себя тихо, так как за мной следят.
Безразлично произнёс я, но Джонатан, похоже, воспринял это тяжело, так как посмотрел на преследующую нас машину. На самом деле я предпочитал такие видимые предупреждения, а не аудит, например. Если бы Налоговая служба начала специальную проверку, то Нью-Йоркская фирма не смогла бы ничего сделать в течение некоторого времени. Я бы сопротивлялся, но всё же. Мы ехали по скоростному шоссе уже три часа, когда у Джонатана зазвонил телефон. Ему звонил Брайан, и глаза Джонатана были задумчивыми, когда он заканчивал короткий разговор.
—Это началось. GOL пошёл ко дну.
Затем он улыбнулся, как человек, наблюдающий за горящим домом.
—Пузырь доткомов лопнул, Сон.
***
Уолл-стрит была заморожена не только суровой Нью-Йоркской зимой в январе нового тысячелетия. Пузырь доткомов лопнул на несколько месяцев раньше, чем это было в моей прошлой жизни, и люди ходили, как призраки, когда акции IT компаний рушились. Джонатан не заходил в здание, а смотрел в окно, чтобы увидеть лица тех, кто проиграл. Это были инвесторы и менеджеры, которые вовремя не распродали свои акции и не ушли с рынка, потому что думали, что у них есть ещё один шанс получить прибыль. Независимо от гендера, пола и рода занятий, они ходили как зомби.
—Насколько сильно он упадёт?
Задал мне этот вопрос Джонатан, но у меня не было ответа. Если бы я не вмешался, пик бума доткомов пришёлся бы на 10 марта 2000 года. В тот день NASDAQ превысил 5000, но после некоторых колебаний упал до уровня менее 1000 в октябре 2002 года. Правительство начало повышать процентную ставку ФРС(Федеральной резервной системы), начиная с 1999 года, и как только оно начнёт снижать её в ответ на крах, рынок поймёт, что гнался за иллюзией.
Примечание: NASDAQ - это аббревиатура от "National Association of Securities Dealers Automated Quotations". Термин "NASDAQ" также используется для обозначения NASDAQ Composite, индекса из более чем 3000 акций, котирующихся на бирже NASDAQ, в который входят ведущие мировые технологические и биотехнологические гиганты.
—Каким был индекс NASDAQ вчера?
Я ответил на вопрос Джонатана своим вопросом.
—5239.
Это тоже было нечто отличное от моей прошлой жизни, наряду с тем, что Kurshon Group, крупнейшая мультимедийная группа в мире, купила GOL за 160 миллиардов долларов, чтобы разжечь бум доткомов. Я хотел сам задать вопрос Джонатану, поскольку я уже не знал, насколько сильно они упадут, но знал, что прибыль, полученная от пузыря, будет максимальной.
—Давай предположим, что индекс опустится ниже 1000.
Джонатан улыбнулся, но никто не мог знать, что крах Dot-com был лишь промежуточным этапом к кризису субстандартного кредитования 2008 года. Я подумал, что Джонатану пора узнать об этом, так как с этого момента нам необходимо подготовиться, чтобы получить максимально возможную прибыль.
—Слушай, азиатский валютный кризис был только началом.
—А пузырь доткомов? О чём ты говоришь?
—Кусочки собираются вместе. Азиатский валютный кризис распространился на Россию и Мексику, и крупным хедж-фондам некуда было деваться из-за возросшей процентной ставки. Ослеплённые обещаниями информационных технологий, хедж-фонды запустили "пузырь доткомов". Однако прошлое не имеет значения. Давай…
Я бросил взгляд на водительское сиденье, и Алькарти закрыл окно на прозрачном щите между водительским и пассажирским салонами. Маленькое раздвижное стекло мягко закрылось, прежде чем я заговорил снова.
—ФРС начнёт снижать процентную ставку ФРС, чтобы смягчить шок от фондового рынка.
Примечание: Федеральная резервная система (также известная как Федеральный Резерв или просто Фед) является центральной банковской системой Соединённых Штатов Америки.
—Они уже прошли один пункт, и с этим крахом это вполне правдоподобно. Но насколько?
—Я напишу краткосрочное и долгосрочное предложение, как только вернусь в Корею. Я расскажу тебе о долгосрочном, так что слушай внимательно.
Я начал объяснять после того, как Джонатан кивнул.
—По моим расчётам, процентная ставка Федеральной резервной системы начнёт резко снижаться с 2001 года, и, скорее всего, эта тенденция сохранится до 2008 года. Примерно на полпути она достигнет 1% и будет держаться.
—Тогда, недвижимость?
—Недвижимость, естественно, будет дорожать. Однако это будет ядом, который просочится между 2007 и 2009 годами. Это будет больше, чем всё, что ты можешь себе представить.
—Дай мне угадать.
—Глобальная экономика закроется.
Глаза Джонатана расширились, и я подумал о трагедии, которая произойдёт до кризиса субстандартной ипотеки. С места, где мы припарковались, был виден Всемирный торговый центр. Я до сих пор помню, как с ужасом смотрел новости в тот роковой день…
—Помни, ничего ещё не произошло. Всё это предположения и чисто мои домыслы.
Однако события связаны между собой причинно-следственными связями. МВФ, пузырь и крах доткомов, 9.11, война в Ираке, нефть и недвижимость - домино уже начало падать. Всё закончится в 2008 году кризисом субстандартной ипотеки. Кроме того, необходимо было просчитать последствия Гонконгского шока и Российской финансовой войны, которую я разжёг. Всё становилось всё масштабнее и быстрее, а значит, я должен был быть начеку. Ведь сейчас было только начало.
—————————
От переводчика(орёл): Ну вот мы и дошли до 9к лайков в группе(на самом деле там почти 9200, но я не ожидал от вас такой активности.:), а значит, ловите доп главу. И ещё, сегодня я взялся за новый тайтл(про другого Вернувшегося, да я оригинален.:), и завтра выйдет 4 глава. График перевода может будет, но сразу скажу, что на основную новеллу это не повлияет, главы будут выходить ежедневно вплоть до анлейта(133 глава). Хммм, надо будет наверное на 10к лайков группу в вк запилить, воть. (◠‿◠)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Я смотрел на монитор уже два дня и был близок к пределу своих возможностей. Мои глаза устали от напряжения, когда английские слова и цифры проплывали в моём мозгу. Я не смыкал глаз с тех пор, как вернулся в Сеул, и потянулся, прежде чем снова взглянуть на монитор.
—Я должен подготовить это как можно быстрее…
После краха Dot-com и до 2008 года два рынка взлетят до небес. Хотя возможны изменения в сроках и колебания, я думал, что основная последовательность событий останется прежней. Недвижимость и нефть вырастут до небес, и написание инвестиционного предложения отнимало время, потому что, хотя я мог легко объяснить, почему рынок недвижимости будет бурно развиваться, для объяснения массового роста рынка нефти мне нужно было упомянуть 9.11 и войну в Ираке. Как я мог сделать это в январе 2000 года, когда даже ЦРУ, по слухам, узнало о возможных террористических угрозах только в августе 2001 года?
9.11 изменило Америку даже больше, чем День Испытаний. В начале последнего, из ворот вышли только монстры низкого ранга, что создавало видимость того, что всё в порядке. Хотя человечество было шокировано глобальной атакой инопланетян, ситуация казалась сдерживаемой. Люди больше сосредоточились на механизме врат, поскольку хотели знать, как могли произойти такие разрывы во времени и пространстве и как их предотвратить.
Мне всё ещё было интересно, почему монстры так глупо атаковали в самом начале, послав сначала свои самые слабые силы, не достигая никаких стратегических целей, кроме как предупредить свою цель (Землю). Если за Днём Испытаний стояла разведка, то они явно прогуливали школу стратегии и тактики. Тем не менее, важно то, что терроризм уничтожил глобальную и американскую экономики одной атакой. Я не мог написать о таких факторах в своём инвестиционном предложении даже в качестве секретов фирмы. Я не мог даже намекнуть об этом в качестве гипотезы. Если бы Америка даже заподозрила, что я знаю подробности 9.11 до того, как это произошло, они бы убили нас всех в одно мгновение. Я начал всё сначала…
***
Мне нужно было инвестиционное предложение, которому могли бы доверять Джиллиан, Джессика и Брайан. Это долгосрочное предложение должно было охватывать и направлять их деятельность до начала кризиса субстандартного кредитования, и то, сколько прибыли я получу, зависело только оттого, насколько они поверят в мою общую стратегию. Я не мог просто написать, что недвижимость и нефть будут расти, и приказать им покупать, не забывая при этом, что пузырь лопнет. Их гению нужно было место, на котором он мог бы стоять, логическая основа рассуждений и дедукция, чтобы принять мои долгосрочные прогнозы. Когда они поймут мои мысли и согласятся с моими прогнозами, они будут использовать свои индивидуальные таланты, чтобы максимизировать мои прибыль и выигрыш. Я решил использовать анализ американских президентских выборов в ноябре в качестве адекватного объяснения моих прогнозов.
Эта семья нефтяных конгломератов выдвинет второго президента, который в настоящее время является губернатором Техаса, а его вторжение в Ирак заставит нефтяной рынок резко взлететь. Я думал, что это сработает. Я написал следующие заголовки…
Примечание: Джордж Уокер Буш.
Оценки "Супер Вторника" Президентских выборов 2000 года и вероятный победитель. Возможные последствия и изменения во внешней политике после инаугурации, Стабильность руководства Ирака и последствия для нефтяного рынка США…
Примечание: Супер Вторник - это день первичных выборов президента США в феврале или марте, когда наибольшее количество американских штатов проводят первичные выборы и предвыборные собрания. В Супер Вторник можно получить примерно треть всех делегатов на президентские съезды по выдвижению кандидатов, что больше, чем в любой другой день. Поэтому результаты Супер Вторника являются сильным индикатором вероятного номинанта от каждой политической партии.
***
Республиканская партия выдвинула своего кандидата в президенты в Супер Вторник. Поскольку губернатор Техаса подчеркивал свою нравственность и связь с техасцами, тактика его ранней кампании была направлена на усиление поддержки в родном штате. Следы того, что волонтеры его компании посетили даже этот уединённый дом, окруженный лишь пшеничными полями, были налицо. Мужчина прошёл мимо вездесущих агитационных плакатов и замер, когда ему показалось, что он услышал скрип, похожий на скрип деревянных ворот подземелья.
Его глаза расширились, и он устыдился резкого всплеска паники в ответ на своё изолированное окружение. Это не подходило «Человеку, преодолевшему невзгоды». Он спрятался, а позже, той же ночью, забрался в окно второго этажа, как кот, и стал искать людей. Комнаты на втором этаже использовались в основном для хранения хлама, но он нашёл кого-то в одной из комнат. Однако он прошёл мимо юноши не из-за его возраста, а из-за того, что мальчик, терпевший холод в заваленной мусором комнате, напомнил ему о его собственном мучительном прошлом.
После этого мужчина двинулся в путь, как и планировал. Родители мальчика, как и он сам жили в доме, и родители страдали от насилия мужчины.
Мужчина не просил родителей ни о чём, даже когда вставало солнце, и оставался в спальне, так как это было самое тёплое место в доме. Жильцы либо предпочли отключить центральное отопление, либо не могли себе этого позволить. Спустившись на первый этаж, мальчик увидел своих родителей связанными и дрожащими, с синяками по всему лицу.
Затем мужчина обратился к мальчику.
—Снимай свою одежду.
Жутковатый голос мужчины заставил мальчика задрожать, но его отец прервал его со стоном.
—Делай, что он говорит!
Мальчик сделал это медленно, и, когда он снимал рубашку и штаны, атмосфера была предчувствующей. Мальчик колебался с последней частью своей одежды, когда мужчина снова заговорил.
—Иди сюда, этого хватит.
Отец мальчика снова позвал его, но удивительным было то, что мужчина и пальцем не тронул мальчика. На самом деле мужчина пришёл сюда, потому что его раздражали преследователи. Он искал укромное место перед пересечением границы штата, когда увидел на улице мальчика с затравленными глазами. Это опустошенное лицо напомнило ему его собственное детство, и мужчина, следуя какому-то непонятному импульсу, осторожно проследил за мальчиком до его дома.
Как он и предполагал, на теле мальчика были следы жестокого обращения с детьми. Его худое тело было покрыто ожогами и шрамами от побоев, что напомнило мужчине о том, каким он сам был в этом возрасте.
Он был способен ясно мыслить и обладал хорошей памятью с младенчества, и воспоминания об избиениях отца засели в его мозгу. Однако мужчина ещё больше ненавидел свою мать, которая не обращала внимания на побои и смотрела на сына, как на самого дьявола.
Он чувствовал глубокое предательство по отношению к ней, потому что помнил, что они вместе привели его в этот мир. Раны кровоточили даже сейчас.
—Становятся всё интереснее.
Теперь в лицах этих незнакомцев мужчина видел лицо отца, который избивал его, лицо матери, которая считала его дьяволом, и лицо проклятого мальчика. Он облизал губы, вставая со стула, что заставило родителей мальчика одновременно завопить.
—Чёрт...! Мы сделали то, о чём вы нас просили! Отпустите нас!
—Пожалуйста, оставьте нас в живых!
В их голосах звучало отчаяние, но мужчина повернулся к мальчику.
—Ты. Говори. Хочешь ли ты, чтобы я оставил их в живых?
Хотя мальчик был слишком напуган, чтобы ответить, мужчина кивнул, словно понимая, о чём думает мальчик. Мужчина сказал мальчику лишь короткое предложение мягким голосом.
—Я убил своих.
Мужчина жалел лишь о том, что убил их сразу, как только появилось задание, вместо того, чтобы получить максимальную награду, убив их в конце. Тем не менее, это был второй джекпот, так как квест дал ему вторую Коробку Претендента. Первую он получил, когда стал вторым Пробуждённым.
Мужчина улыбнулся мальчику, но это была нездоровая улыбка. Его старые раны снова запульсировали, и мужчина задавался вопросом, когда же это закончится.
Примечание: Да, вторая половина была довольно тревожной. Я оставил всё так, как написал автор, и хотя это кажется запутанным, всё довольно легко понять, если читать между строк. Первое Зло в бегах, его преследуют охотники Кларка, но его приступы психоза настолько сильно на него влияют, что он находит время на свои больные игры…
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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<Когда ты перестанешь называть меня своим боссом?>
<Я думаю, что называю тебя так слишком долго, чтобы изменить это, Джиллиан. Ты читал предложение?>
<Я знал, что это будет причиной твоего звонка.>
<Я имею в виду…>
<Это раздел «долгосрочных прогнозов», верно?>
<Я думала, что упаду в обморок. Ты уверен, что в отделе планирования не работают инопланетяне? Ты ведь не смеёшься, не так ли? Я сейчас очень серьёзена.>
<Остановись на этом. Это не то, о чём мы можем говорить по телефону, Джессика. Давай встретимся.>
<Тебе не обязательно возвращаться. Я уеду завтра. Подожди меня. Никуда не уходи.>
Хотя Джессика сейчас проживает на острове Мэн, она была американкой, поэтому в Лондон приехала впервые. Она глубоко вздохнула, когда увидела знак, указывающий на въезд в город.
Пока Джессика шла среди нависающих небоскребов, она чувствовала, как от них пахло раем. Знающие люди знали, что Лондон предоставляет поразительные преимущества и права тем, у кого есть деньги. Также было хорошо известно, что в «Великой Хартии Вольностей» Лондон значился как автономный город. Даже королеве для визита сюда требовалось разрешение лорд-мэра.
Примечание: Хотя Лондон находится под юрисдикцией Большого Лондона и GLA (Greater London Authority), лондонский Сити имеет особый статус: у него есть своё правительство, свой мэр и своя независимая полиция.
—Входите.
Джиллиан не отрывал глаз от монитора, когда Джессика вошла. Она видела, что он не сомкнул глаз, что было характерно и для неё. Долгосрочное предложение объединило оценки и факты в обширное заключение, кульминацией которого стало предсказание падения мира. Согласно документу, мировая экономика остановится. Более того, если такое случится, для них это будет шанс сорвать джекпот всей жизни. Джессика открыла рот.
—Я думаю, что предложение здравое, даже если оно написано как остросюжетный роман. Данные и оценки слишком реалистичны. Оно написано в том же стиле, что и Инвестиционное предложение для России. Кто мог предположить, что Россия так упадёт?
—Это инвестиционное предложение нельзя сравнивать с инвестиционным предложением для России. Однако, это не та причина, по которой я тебя позвал.
—Тогда?
—Правила и на этот раз те же. Если мы основываем наши инвестиции на этом предложении, то мы не несём ответственности за наши потери за счёт средств группы. Мне это не нравится.
—Твоя группа занимается пенсиями. Кроме того, мы сможем принять решение после того, как увидим результаты «Супер Вторника».
—Джессика, ты ещё этого не почувствовала.
—О чём ты?
—Это предложение делает нас глупыми. Одного раза было достаточно. Если мы будем продолжать в том же духе…
Джиллиан постучал пальцем по монитору, на котором было показано предложение, которое им сделали вчера.
—Где оно заканчивается?
—……
Виноватый взгляд Джиллиана на свой принтер - это всё, что было нужно Джессике. Она быстро и эффективно порылась в куче распечаток. Она сразу же заметила «приглашения».
—Silverman? AQR? Rokos Capital? Босс, я не знаю, какими были их предложения, но не совершаешь ли ты ошибку?
Джессика подошла к Джиллиану, продолжая говорить.
—Нам даны только ингредиенты. Что мы будем с ними делать - решать нам. Почему ты так одержим этим? Разве мы фермеры? Разве мы слепо следуем альманаху, сажая одни и те же культуры на протяжении многих поколений? Мы - шеф-повара. Мы пробуем атмосферу и рынок, мы меняем ингредиенты и специи, чтобы следовать или идти против тенденций, мы гонимся за временем и готовим с огнём.
Джессика стояла позади Джиллиана и ждала его ответа. Однако он молчал, глядя на монитор. Она почувствовала сочувствие, так как ей показалось, что она понимает, что он чувствует. Джессика нежно обняла его за шею и прошептала.
—Мы работаем в разных областях, мы не проектировщики. Ты не должен чувствовать себя побеждённым изобретательностью и гениальностью предложения. Это шедевр, но мы тоже делаем свою работу хорошо. Без нас это просто лист бумаги.
—……
—Мы лучшие в своей области.
—Джессика.
—Тихо. Разве ты не видишь, как красивая женщина создаёт настроение?
—…Как мы дошли до этого?
—Мы можем зайти дальше, если ты хочешь.
Той ночью Джиллиан накрыл одеялом спящую Джессику на его кровати, прежде чем выйти в гостиную. Он открыл окно, чтобы почувствовать прилив холодного воздуха, который охладил его. Джиллиан задумался на некоторое время. Теперь он понял, что Джессика была права.
Примечание: Ага, теперь они вместе. Шиперы радуйтесь.:)
В этом предложении были сделаны прогнозы, начиная от следующих президентских выборов и заканчивая действиями четырёх основных нефтяных рынков. Один человек не мог этого сделать. Десятки, сотни, возможно, даже тысячи людей прямо и косвенно трудились над документом. Должны были быть политические эксперты, экономические эксперты, эксперты по мировой торговле, инсайдеры в Вашингтоне, даже военные эксперты, которые работали вместе. Сравнивать себя с такой группой было глупо.
Интересно, чем они сейчас занимаются?
Джиллиан посмотрел на тёмное небо, словно желая увидеть их среди звёзд.
Примечание: Он не знает, а мы не скажем.:)
***
Строительные работы завершились в Сувоне, Инчхоне, Пхёнтхэке, Имсиле, Чинане и Чонджу.
—Шесть мест?
Ён Хи моргнула глазами, когда я рассказал ей о своём плане покорения всех этих мест подряд.
—Это вообще возможно сделать.
Хотя я мог сделать это в одиночку, но, взяв с собой Ён Хи, я сэкономил бы время, и мы могли бы вместе разделить квестовые очки. Мне нужно было сделать её сильнее, если я хотел попасть в подземелье Е класса.
—В подземелье F класса мы можем набрать минимум от 4000 очков вплоть до 7000, и при среднем значении 5500, пройдя всё подземелья, мы можем рассчитывать на 33000 очков.
Возможность сделать это только в Корее была огромным преимуществом, а подземелья Е класса могли подождать после этого. Я не думаю, что Ён Хи понимала, что мы монополизируем корейские подземелья, но она выглядела воодушевлённой.
—Я готова, когда бы ты ни пришёл.
Казалось, что после встречи с одним из Семи Королей Демонов в моих воспоминаниях, Ён Хи упорно старалась преодолеть свой страх. Хотя сражаться с одним из Семи было сейчас невозможно, как F класс, она, казалось, пришла к удивительному выводу. Она решила подготовиться как можно лучше, вместо того чтобы убегать. Она становилась сильнее, что было хорошим знаком.
—Мы ведь не встретим одного из Семи в подземелье F класса, верно?
—Да. До этого ещё далеко.
Ён Хи часто задавала мне этот вопрос, так как мои воспоминания о Семи были ужасными. Когда она наконец спросила меня, как я пережил встречу с одним из них, я сказал ей, что видел один из моих пророческих снов. Она, казалось, приняла моё оправдание, так как я всё ещё не мог сказать ей, что вернулся в прошлое.
—Приготовьте свой рюкзак. А я подготовлю свой.
Я открыл сейф и отдал ей один из своих дополнительных предметов. Это были защитные перчатки F класса, и это был первый раз, когда они не были временно одолженны.
—Это твоё. Хотя они и стоят всего 300 очков, они могут спасти вам жизнь.
—Спасибо. Я буду использовать их по назначению.
Ён Хи выглядела счастливой, и хотя сейчас она должна желать лучших предметов, она всё ещё придерживалась первоначального контракта. Я часто задавалась вопросом, почему. Неужели из-за денег?
—Вы можете изменить контракт, если захотите.
—Нет. В таком случае я бы продала такие предметы, если бы могла.
Ён Хи улыбнулась, как щенок, и, казалось, забыла, что она была моим учителем.
—Принесите что-нибудь, с чем вы сможете попрактиковаться в разговорном английском.
—Я сделаю это, если понадобится… но зачем?
—Мы поедем в Америку после окончания моей учебы в Корее. У вас есть загранпаспорт?
—Нету.
—Получите. Мы совершим тур по всем подземельям F класса, которые я видел в своих снах. У вас есть кто-то, кто может позаботится о больнице для вас?
—Да, но сколько всего подземелий?
—Шесть здесь, четыре в Америке, десять в Японии, два в Европе. Может быть и больше.
Ён Хи посмотрела на меня удивлённым глазами.
—Б-больше?
—Я думаю, в районе тридцати.
Я рассчитывал запомнить больше подземелий после того, как мы приступим к завоеваниям.
—Однако сейчас сосредоточьтесь на этих шести.
Если бы Ён Хи овладела своим навыком в полной мере, я мог бы попросить её помочь мне с моими воспоминания о том времени, когда я был лидером гильдии. Я занимался подземельями ниже С класса в Восточной Азии и Америке ради получения прибыли, обучал членов своей гильдии,поддерживал её. Мне приходилось добывать информацию о подземельях, в которые мы могли бы пойти, и искать способы сделать это. Количество подземелий F класса, о которых я знал, на тот момент исчислялось сотнями.
—У нас будет плотный график, по крайней мере, на полгода. Вам нужно будет всё спланировать.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Я мог отбросить свою страну после всего, что она сделала со мной в моей прошлой жизни, не говоря уже о тех злодеяниях, которые она совершила до и после Дня Испытаний.
Примечание: Глава 29
Однако я не мог ничего поделать с тем, что жизнь моих родителей была неразрывно связана с Кореей. Их близкие тоже жили здесь.
Я понял, что в прошлой жизни, когда я забрал маму из Кореи и устроил ей роскошную жизнь в особняке со слугами. Она очень тосковала по дому, несмотря на то, что я нашёл для неё сестру. Она скучала по людям, еде и воспоминаниям о Корее, поэтому я постоянно думал о своей стране.
Я увидел дорогой седан, подъехавший к месту встречи. Из него вышел водитель, работавший на Джейми, и поклонился мне.
—Мой работодатель поручил мне быть вашим шофёром и выражает благодарность за ваше понимание.
Джейми посчитала, что больше нецелесообразно приходить в мой офис в жалкой маскировке, состоящей из простой куртки с капюшоном, и предложила мне это. Водитель молчал, пока вёз меня на подземную парковку старого здания.
Там я встретил Джейми и проскользнул в её машину, когда она указала мне глазами. Другие мужчины из её машине пересели в ту, на которой приехал я, чтобы мы могли побыть наедине.
—У меня не было другого выбора, поскольку Корейское правительство ведёт за мной усиленное наблюдение.
—Какие шаги они предприняли?
—Они прослушивают и следят за членами нашего совета директоров. Мы планируем контрмеры, которые скоро начнут действовать. Пожалуйста, передайте своим клиентам, чтобы они не беспокоились.
—Давай сначала поговорим о деле.
Она принесла доказательные документы о статусе управления собственностью Чон Ила. С более чем 35 миллиардами долларов, влитыми в Чон Ил, мы теперь владели основными долями рынка, составляющими более чем 230 из 902 наименований, котирующихся на KOSPI (Корейский составной индекс цен на акции). Неизбежно было бы наблюдение со стороны правительства, поскольку Чон Ил - иностранная фирма. Во время кризиса МВФ компания Чон Ил купила 25% корейской экономики, начиная от недвижимости и зданий, заканчивая другими активами. Для них Чон Ил стала ещё большей проблемой после окончания МВФ. Для них было очевидно, что Чон Ил может выйти из игры после достижения своей цели по прибыли. Тогда начнётся второй экономический кризис.
—Я слышал, что Пак Чун Сика называли королём.
—…Я могу объяснить.
—Нет, поддерживайте его, пока его не назовут Императором.
Глаза Джейми расширились от моих слов.
—Твоя позиция как генерального директора должна быть непоколебима, Джейми. Он кореец, а кореец никогда не будет генеральным директором Чон Ила.
—Хотя вы можете посчитать, что я переходу границы, но мне нужен ответ на этот вопрос.
—Говори.
—Ваши клиенты планируют вывезти нас из Кореи?
Я обратился к первой странице отчёта, где Джейми перечислила оценочную стоимость Чон Ила.
[Оценочная стоимость Чон Ил: $149,620,000,000 долларов США].
Я пробормотал эту цифру.
—Только не такую сумму.
Хотя Чон Ил может сравниться со всем государственным бюджетом Южной Кореи за два года, у меня всё ещё были планы на неё в будущем.
—Не резервировать средства и инвестировать в Корейский рынок. И…
Я показал ей название статьи, опубликованной в сегодняшней ежедневной газете, которую Джейми, похоже, уже знала.
[Чон Ил Групп и доминирование иностранных инвесторов в нашей экономике.]
Статья была о том, как иностранные фонды захлестнули Корейский фондовый рынок после того, как лимит был увеличен до 50% акций рынка. Самым крупным виновником была названа компания Чон Ил.
—Я привёл тебя сюда, Джейми, чтобы такие новости не всплывали.
—Это прогрессивистская газета в Корее. Мне очень жаль. Завтра вы увидите оппозиционную статью.
—Я нанял тебя на должность генерального директора не для того, чтобы ты повторяла о том, что иностранные фонды помогли Корее преодолеть кризис МВФ. Об этом должны позаботиться твои Корейские члены совета директоров.
—Я понимаю.
—Джейми, ты хорошо выглядишь перед камерой. Разве ты хочешь застрачивать это впустую?
—Я вижу, к чему вы клоните.
—Я знаю, что ты занята, но я уверен, что ты знаешь свои приоритеты. Появляйся в тех телепрограммах, которые считаешь лучшими.
—Хорошо.
—Не кажись иностранкой только потому, что работаешь в иностранной фирме.
Ей нужно было казаться таковой, по крайней мере, для Корейской публики.
—Не разочаруй меня, Джейми, или моих клиентов.
***
Некоторое время я не смогу есть дома, и поэтому мама приготовила сегодня прекрасный ужин. Отец тоже пришёл пораньше для разнообразия.
—Где ты будешь жить?
—Компания приготовила для меня квартиру недалеко от офиса.
—Это значит, что ты будешь жить на Манхэттене. Должно быть, компания видит в тебе потенциал. Ты попадёшь куда надо, сын.
—Хватит пить. Завтра твой сын уезжает.
—Ты тоже должна выпить сегодня, дорогая.
Мама не совсем серьезно сказала это, наливая ещё одну чашку ему и одну себе.
—Когда ты вернешься?
—Я приеду сдавать квалификационные экзамены, как только вы подадите мои анкеты.
Примечание: Глава 92
—Ты всё хорошо продумал. Я как раз хотел сказать, что для того, чтобы получить место на Уолл-стрит, тебе нужно закончить университет Лиги плюща. Приёмные комиссии благосклонно отнесутся к стажировке.
Примечание: Лига плюща — ассоциация восьми частных американских университетов, расположенных в семи штатах на северо-востоке США. Это название происходит от побегов плюща, обвивающих старые здания в этих университетах. Университеты, входящие в лигу, отличаются высоким качеством образования.
—Пожалуйста, не дави на сына.
—Это реальность. Кроме того, что я сказал, когда говорил, что тебе нужно будет делать, если ты попадёшь в затруднительное положение или заболеешь?
—Пожалуйста, не волнуйтесь. Я свяжусь с вашим другом.
—Я знаю тебя… поэтому пожалуйста, сделай это. Он мой друг детства. Я не позволил ему встретить тебя в аэропорту. Тебе бы это не понравилось.
Из-за этого я изменил свои планы, решив сначала покорить Американские подземелья, а не Корейские. Впрочем, порядок не имел большого значения. И я улыбнулся.
—Да, спасибо.
—Как насчёт выпить?
—Эй.
—Я впервые выпил, когда был примерно в том же возрасте, что и Сон Ху. Ему стоит поучиться у меня, как пить.
Это был первый раз, когда я пил с отцом в этой жизни, и это было странно. В предыдущей жизни я впервые выпил с отцом после того, как вернулся в Корею после провала на Уолл-стрит. Почему я так сильно ранил чувства отца?
Отец выпил несколько чашек, после чего сказал мне.
—Сынок, я не прожил жизнь до конца, но она - как восхождение на гору. Это трудно, но помни, что всегда есть время и места, в которых ты можешь отдохнуть.
Я слышал это в своей прошлой жизни. Однако теперь отец с матерью смотрели на меня обеспокоенными глазами.
—Кроме того, ты можешь спуститься вниз, чтобы подняться на другую гору, если захочешь. Если ты не сможешь идти дальше, возвращайся домой. Мы с матерью будем ждать тебя.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Forbes включил моё имя, как Джона Доу в свой ежегодный список миллиардеров. Я был на первом месте с дико неточной оценкой в 168,3 миллиарда долларов, а Джонатан - на втором, с такой же неверной информацией. Министр финансов сдержал своё слово, и теперь я направлялся в Нью-Йорк ночным рейсом вместе с Ён Хи. Она, казалось, была заинтересована в своём первом полете в первом классе, но вскоре заснула.
Сначала я встретился с другом отца в его фирме, а затем присоединился к моим агентам в Нью-Йорке. Я уже кое-что объяснил Ён Хи. Тем не менее, она, казалось, была удивлена многочисленными мускулистыми мужчинами, сидящими в фургоне.
Примечание: Мужики в фооорме.:)
—Я говорил вам об этом.
—Но…
Ён Хи оглядела вооружённых людей, затем наклонилась ко мне и тихо прошептала.
—Можем ли мы доверить этим парням наш секрет?
Значит, причина была в этом. Она посмотрела в сторону, обратно на моих агентов, и её глаза немного потеряли фокус.
—Что-то случилось с этими парнями?
Это были те же самые агенты, которые прикрывали моё первое одиночное покорение подземелья после достижения E ранга, хотя я одобрил их новое бдительное отношение. В любой организации дерьмо течёт по наклонной. Накричав на Джона, Джон накричал на Мика, который накричал на парней, и, вероятно, повёл их в поход с пятьюдесятью килограммами камней в рюкзаках. Ён Хи особенно заинтересовалась Миком, который сидел на пассажирском сиденье.
—Кто он?
—Почему вам это интересно?
—В то время как другие боятся тебя, его эмоции смешанные. К страху примешивается некий трепет.
—Однажды я уже работал с ними. Похоже, вы на вершине своей игры, ваши чувства стали острее.
—Да. Ты привёл их только ко входу в подземелье, верно?
—Конечно.
—Я думаю, что раскрытие наших личностей для меня страшнее, чем сражение с монстрами. Мы ведь для них монстры, ты знаешь.
Примечание: Она имеет в виду не только этих парней. Она начинает чувствовать себя изолированной от обычных людей…
—Вы правы. Вы выросли, Ён Хи. Не волнуйтесь об этом. Я не зря зарабатываю деньги. Я сделаю всё необходимое, чтобы защитить наши личности. Это моя работа, а вы…
—Просто выполняю приказы?
—Верно.
Дороги были широкими, и мы находились в достаточно сельской местности, чтобы ехать, не слишком заботясь о полосах движения. Некоторые местные банды мотоциклистов пользовались этим, пытаясь нас дразнить. Однако наш водитель сбавил скорость, так как мы не хотели, чтобы нас заметили.
Мы проехали несколько городов, и небо потемнело. Мы приехали через двенадцать часов, и я подумал, что вертолет может быть лучшим вариантом, несмотря на юридические сложности. Я взял две рации и отдал одну Ён Хи, прежде чем отправиться с ней в горы.
***
<Я нашёл его. Давайте встретимся у входа. Следуйте за маячком моей рации.
Агенты были готовы, и я расставил их вокруг входа, чтобы создать периметр, пока ждал Ён Хи. Несмотря на пережитое, агентов снова привлёк голубой свет входа, и после того, как Ён Хи присоединилась к нам, казалось, что она понимает их очарование. Однако она также внимательно наблюдала за ними на случай, если у кого-то возникнет соблазн войти. Мы ещё раз проверили рюкзаки, как это принято у охотников, когда Мик вернулся с вещами, о которых я просил заранее.
Это были колчан со стрелами, лук и небольшая сумка с кинжалами.
—Вот, Ён Хи.
Я бросил ей кинжал, который она тут же обнажила. Она опробовала его в воздухе, и хотя для гражданских это показалось бы необычным балетом, агенты распознали плавные движения. Это был танец, предназначенный для убийства с помощью ножа, навык, имеющий только смертельную направленность.
Все уставились на Ён Хи, потому что она была не только симпатичной азиатской женщиной, но и прошла обучение ножевому бою. Мои люди не знали, что ни один из них не сможет победить её в рукопашном бою, с её обострёнными чувствами и физическими данными.
Ён Хи разочарованно произнесла.
—Их можно использовать, но не более того. Сколько их там?
Я отдал ей сумку, и она, похоже, осталась довольна содержимым. Теперь мы были готовы войти, и Ён Хи, казалось, заинтересовала агентов больше, чем я, с её луком и сумкой с кинжалами на боку. Я обратился к Мику.
—Позаботься о вещах здесь.
***
Квесты были такими же, как обычно: охотничий квест, квест "один на один" и квест с боссом. Подземелье представляло собой пещерный комплекс, а монстрами были Kcyphos(кцифосы) - четвероногие звери. Хотя по отдельности они были слабы, в группе они представляли серьёзнную угрозу.
Ён Хи подождала моих объяснений и, кажется, была довольна тем, что это не жуки.
—Наша цель - покорить это подземелье за пять дней, и я не хочу использовать «Человека, преодолевшего невзгоды».
Раны помешают нашему графику, ведь я хотел покорить подземелье как можно быстрее. Я рассчитывал на помощь Ён Хи.
—Это возможно?
—Я полагаюсь на вас.
—…Разве я не должна открыть коробки? У меня ещё много очков.
—После того, как вы привыкнете к своему возросшему уровню чувств. Ваши чувства нужно оттачивать во время битвы.
Ён Хи выглядела довольной моими словами, и я закончил инструктаж. Мы прошли ещё немного, когда увидели восемь Kcyphos. У них были большие рога, и они были покрыты мехом. Внешне Kcyphos были симпатичными, но мех скрывал отвратительное лицо и ужасающий плотоядный аппетит.
Тогда Ён Хи пустила стрелу.
[Вы получили 0,5 очка]
Примечание: Это подземелье F ранга, а Сон - Е ранга. Он получает половину очков.
[Истребление Kcyphos: солдаты Kcyphos 1/120].
Её прицел был точен, так как она попала в третий глаз монстра, который был основательно скрыт мехом. Третий глаз был их самым уязвимым местом и напрямую связан с магическим камнем.
Я почувствовал, как от Ён Хи распространяется чёрная аура, и увидел, как Kcyphos внезапно атаковал одного из своих. Она использовала «Взгляд Изиды», но это было ещё не всё. Ён Хи метнула кинжал в воздух, чтобы «сделать сиккар».
Примечание: «Взгляд Исиды» был представлен в главе 102
Примечание: В переводе с кельтского "убедиться". Хз откуда тут это язык.
[Вы получили 0,5 очка]
[Истребление Kcyphos: солдаты Kcyphos 2/120]
Я отступил назад, чтобы проверить состояние Ён Хи, пока она использует «Взгляд Исиды», и она поняла моё намерение. Ён Хи кивнула мне, и та же чёрная аура направила двух Kcyphos, чтобы они атаковали остальных четверых. Один из них разбил третий глаз другого.
[Вы получили 0,5 очка]
Ён Хи стояла неподвижно, и её глаза стали черными.
[Вы получили 0,5 очка]
[Вы получили 0,5 очка]
Осталось лишь трое, а Ён Хи всё ещё использовала свой навык. Только один монстр находился под контролем Ён Хи, но мне было интересно, что произойдёт после смерти монстра Ён Хи.
[Вы получили 0,5 очка]
[Вы получили 0,5 очка]
Kcyphos Ён Хи и другой монстр погибли в жестокой битве, и я увидел, как последний выживший бросился к ней. Глаза Ён Хи снова стали нормальными, но в них было желание убивать. Выхватив второй кинжал, Ён Хи посмотрела на выжившего и бросилась на него.
Она была совершенно другим человеком, когда нанесла удар в третий глаз Kcyphos.
[Вы получили 0,5 очка]
[Истребление Kcyphos: солдаты Kcyphos 8/120].
Я проигнорировал сообщение, так как Ён Хи выглядела не совсем обычно. Она не шевелилась, стоя неподвижно с кинжалом в монстре. Я не стал подходить к ней напрямую.
—Ах…
Я услышал вздох и понял, что она была слишком сосредоточена на убийстве, чтобы двигаться. Она повернула голову ко мне, и я увидел взгляд, всё ещё тёмный и убийственный. Когда он медленно потускнел, Ён Хи встала как ни в чём не бывало и улыбнулась. Она сказала мне одно слово.
—Чисто.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Монстром-боссом в подземелье Кцифос был Повелителя зверей.
[Вы завершили квест "Плеть боли"]
[Вы получили 1500 очков]
[Вы получили золотую коробку в качестве награды за первое завершение]
[Ваш навык «Землетрясение» увеличился на 71 очко]
Ён Хи ходила среди трупов, проверяя, живы ли они. Она колола кинжалом тех, кто ещё дышал, а вокруг слышались жалкие крики боли и рычание.
[Вы получили 0,5 очка]
…
[Вы получили 0,5 очка]
Кцифосы не были ядовитыми, и их массовые атаки облегчили нам задачу. Наше завоевание было значительным, так как заняло всего три дня. Ён Хи проделала работу десяти человек, пока мы спешили, а если бы мы не открывали коробки подземелий и не ждали окончания перезарядки навыка, это заняло бы ещё меньше времени.
У меня всё ещё оставался защитный барьер, созданный перчатками Короля Дэвов, хотя он и превратился из алмазного в серебряный…
Поддержка Ён Хи была потрясающей, ведь я израсходовал свой барьер и «Человека, преодолевшего невзгоды», когда шёл один.
[Вы выполнили все задания]
[Вы получили 1500 очков]
[Вы получили золотую коробку в качестве награды за первое завершение.]
[Ваша черта «Остроумие» увеличилась на 71 очко.]
Примечание: Глава 101
Я был больше доволен тем, что довёл Ён Хи до такого уровня, чем сообщениями и коробками. Мы больше не боялись подземелий F класса.
—Вот оно.
Среди трупов я нашел руку Повелителя зверей и теперь мог взять плеть из его руки.
[Плеть укротителя Кцифосов (предмет)]
[Эффект: Ваша физическая атака увеличивается на немного. Класс: F]
Я не видел других навыков, кроме первого, до тех пор, пока не стал D классом. В любом случае, это был первый выпавший предмет, который я получил из подземелья F класса. Я выбил его, и он показался мне полезным в подземелье F класса в паре с «Гневом Одина».
Ён Хи подошла ко мне вся в крови монстров. Мы уже принесли наши рюкзаки от входа в комнату босса, где мы их оставили, и теперь она протянула мне бутылку воды. Мы вытерли кровь с лица оставшейся водой.
—Я получила очки навыка из золотой коробки и новый навык из другой. Это «Гнев».
—Это пустышка.
—Я так и думала. Мне стереть его? Система говорит мне, что я должна стереть один.
—Да.
—Готово.
Ён Хи выглядела разочарованной.
—Ваш набор навыков уже сейчас хорош. Хотя вы можете изменить его, если появится более подходящий навык, но не расстраивайтесь, если этого не произойдёт.
—Очки лучше, чем предметы или Знаки отличия, верно?
Хотя это было правдой, всё зависело от нашей удачи. Тем не менее, у нас было ещё более двадцати подземелий, которые мы могли использовать.
Однако, если я смогу полностью использовать свой Дворец Воспоминаний…
***
Поскольку у меня было свободное время, я сидел на трупе Повелителя Зверей и смотрел на его неприятное лицо. Я попросил Ён Хи не беспокоить меня. Дворец Воспоминаний, или Метод Локи, был мнемоническим приёмом, которому я научился, чтобы запоминать важные вещи и их детали, и я использовал его ещё со времён работы на Уолл-стрит. Именно благодаря этому методу я мог чётко помнить некоторые вещи в этой жизни.
Его происхождение восходит к временам древних греков и римлян, когда люди записывали в памяти классические пьесы и эпические поэмы для выступлений. Для этого нужно представить себе определённое место, сфокусироваться на нём и связать это место с воспоминанием, которое я хочу вспомнить. Например, когда я впервые начал использовать этот приём, я был студентом университета, и первоначальное помещение было построено в моей комнате в общежитии, а с годами он превратился в нечто похожее на настоящий дворец, наполненный знаниями и воспоминаниями.
Однако этот метод имеет свои ограничения, и мне приходится регулярно просматривать воспоминания, чтобы сохранить их и решить, какие детали следует выбросить, если запись получилась слишком длинной. Я закрыл глаза и поднял свой дворец.
При соответствующей подготовке можно было свободно перемещаться по дворцу, но отправная точка всегда была одна и та же. Для других это может быть комната в общежитии или жилой дом, для меня же это были дворцовые ворота. Я открыл дверь и вошёл внутрь.
До десятой комнаты было одиннадцать этажей и семь комнат. Одиннадцатый был мне не нужен, так как я освободил это место после смерти отца. Я поднялся на шестой этаж и открыл дверь одной из многочисленных комнат. Хотя здание по форме напоминало персидский дворец, каждая комната была похожа на мою комнату в лондонском общежитии.
Примечание: Что? Одиннадцать этажей и семь комнат? Думаю, автор пытался передать лабиринта образную природу персидских дворцов.
Я использовал шестой этаж во времена моего руководства гильдией, и использовал эту комнату для размещения своих воспоминаний о подземельях F класса.
Поэтому книжные полки должны быть заполнены картами подземелий F класса, в отличие от университетских учебников на первом этаже.
[Подземелья F класса (Корея)]
[Подземелья F класса (Япония)]
[Подземелья F класса (Китай)]
…
Названия были одинаковыми, поскольку воспоминания были слишком простыми, чтобы забыть их на этом уровне. Однако книги были пустыми, так как я не возвращался сюда после распада моей гильдии. Возможно, я смогу воссоздать эти книги, если Ён Хи поможет мне получить полный доступ к моим угасшим воспоминаниям, но до этого дня было ещё далеко.
Мне нужно было воссоздать воспоминания в этих пустых книгах, и по какой-то причине мой разум постоянно возвращался к Ксифосу. Мои воспоминания были смутными, но они были. Я снова вошёл во дворец и посмотрел на многочисленные книги на шестом этаже. Затем я вышел из дворца, чтобы снова посмотреть на лицо Повелителя зверей. Я повторил этот процесс несколько раз, и время шло.
И тут я увидел в книге о подземельях Японии фразу.
[(Стадо Ксифосов) Нагано ??? Префектура ???]
Слово то тут, то там стало проявляться. Теперь ворота были открыты, и я увидел монстров, с которыми сражался в этой жизни. Затем я увидел карты, которые я разместил здесь раньше. Я пошёл в комнату подземелий Е класса, а затем в комнату подземелий D класса. В комнате подземелий В класса я начал вспоминать вещи. Мне не нужно было проверять комнаты A и S классов. Я всегда помнил их. Теперь мне просто нужно было купить те места, которые сейчас были видны в моей голове.
***
Ён Хи сидела возле комнаты босса, и так как я не торопился, она уснула. Однако она почувствовала моё присутствие и рефлекторно схватила свой кинжал, чтобы сражаться в случае необходимости.
—Это я.
Я показал себя, что заставило Ён Хи расслабиться.
—Я не хотела тебя беспокоить. Как долго я спала?
—Шесть часов.
—Так много?
—Как вы себя чувствуете?
—Мне просто нужно поспать. Мы не получили ранений.
—Пойдёмте.
Так как я начал перестройку, мой дворец скоро восстановит свою былую славу. Это означало, что я буду помнить больше подземелий, в которые мы сможем пойти, а это означало, что мы сможем получить больше очков.
—В следующий раз давайте попробуем проходить по одному подземелью в день.
Это означало, что мы сможем монополизировать подземелья, как никогда раньше.
—————————
От переводчика(орёл): Доп. глава за 100 оценок на тайтле.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Я покорял подземелья в одиночку, когда Ён Хи требовалось время на адаптацию после того, как её уровни силы и ловкости увеличились за счёт коробок с заданиями. Всего я прошёл три, а вместе мы прошли двенадцать. На покорение пятнадцати американских подземелий у нас ушло два месяца. Это означало, что мы покоряли по одному каждые четыре дня.
[Накоплено очков: 55320]
—А у вас?
—47310.
Хотя эти два месяца принесли нам немалую прибыль, улыбка Ён Хи пропала. Она равнодушно смотрела в окно статуса, и с этим ничего нельзя было поделать. Она бормотала о подземельях даже во сне, а вчера она часто выкрикивала "Руку Марии".
—Мик.
—Да.
—Отправляйся в отель «Уилсон».
Ён Хи спросила, зачем, и я указал на вывеску "Добро пожаловать в Лас-Вегас".
—Разве подземелья были не в сельской местности?
Ён Хи спросила шепотом, но её глаза сияли от предвкушения. Это действительно была страна мечты, даже для Ён Хи в таком состоянии.
—Всё, снимайте нагрузку. Мы отдохнём в Лас-Вегасе.
Мои слова послужили толчком, и воздух впервые за два месяца стал легче.
—Ты не передумаешь?
Улыбнулась Ён Хи. Я знал, что охотники не могут продолжать охотиться и работать без остановки, и Лас-Вегас был бы идеальным местом для снятия стресса.
***
Пока Ён Хи была у игровых автоматов, я играл в блэкджек в VIP-зале. Это была единственная игра, в которой я мог заработать немного денег с помощью подсчёта карт, которому я научился в одном дрянном казино в моей прошлой жизни. Я заработал триста тысяч долларов со своим миллионным buy-in и стремился заработать в пределах лимита, лишь немного не дотянув до того, чтобы попасть в их "Чёрную книгу".
Примечание: Buy-In; сумма денег, которую игрок ограниченно может использовать, присоединяясь к определенному столу, включая минимальное требование, максимальную сумму или и минимум, и максимум.
Примечание: Black Book; "Черная книга" - это прозвище, часто используемое для обозначения списка людей, которые нежелательны в казино. Название происходит от того, что люди, внесённые в неё, по сути, занесены в чёрный список.
Хотя голова болела от сосредоточенности, я получал удовольствие. Я проиграл десять тысяч здесь и заработал пятьдесят тысяч там. Азартные игры - это не удовольствие, удовольствие доставляет выигрыш.
И тут я услышал знакомую речь.
—Ребята, вы где-то играете. Я собираюсь сыграть раунд в блэкджек.
Что заставило меня обратить на него внимание, так как этот голос был мне знаком. Он сел рядом со мной на свободное место. Мужчина посмотрел на меня, а затем положил свои фишки на стол. Их было не менее пяти миллионов.
—Кореец?
Спросил мужчина, и тогда я понял, кто он. Его не стоило запоминать, что заставило меня не торопиться. Год назад он поднял переполох в самолёте, который направлялся в Сеул.
Примечание: Глава 88
Сын Hansil Group, которого Ён Хи тоже знала. Его звали Чанг Хо Чо. Я не счёл нужным отвечать ему, поскольку то, что он спускал деньги в казино Лас-Вегаса, когда корейская общественность всё ещё считала, что кризис МВФ ещё не закончился, говорит о том, что он за человек.
Примечание: Сон говорит о заблуждении, что компания Чон Ил принадлежала иностранцам. Поскольку на самом деле он несёт за это ответственность…
Я уже собирался пересесть за другой столик, когда он снова спросил.
—Я Чанг Хо Чо. Как корейцы мы должны представиться.
Он не помнил меня и теперь движением подбородка приказал мне сесть. Ему показалось естественным, что я сделаю это даже в Америке. Я внутренне усмехнулся. Компания Hansil не была известна в Америке, и мне пришлось бы объяснять, что она управляет Корейскими национальными самолётами.
Дилер ждал меня, и я снова сел за стол и поставил десятитысячную фишку. Он поставил сто тысяч.
—Ты не представишься?
—Забудьте о светской беседе и сосредоточьтесь на игре.
—Что?
—Мы не в Корее. Помните, что за нарушение порядка нас выгонят из казино, и сосредоточьтесь на игре. Стол для блэкджека - не место для формальных знакомств.
Охранники казино смотрели на нас из-за повышенного голоса Чанг Хо, и он сменил выражение лица на усмешку. Я выиграл, а он проиграл в этом раунде.
—Мелкие ставки ни к чему не приведут.
Пробормотал он вслух, ставя ещё сто тысяч. Как я уже говорил, блэкджек был единственной игрой, в которой у игрока были шансы на победу. Я выиграл сто тысяч, и он снова посмотрел на меня. Хотя он, казалось, хотел сразиться со мной, его фишки исчезли, а мои увеличились. Он потерял все свои фишки, в то время как мои превратились в два миллиона.
Похоже, его гордость была задета, так как он проигнорировал шёпот своего секретаря и заставил его принести ещё фишек. С этого момента я начал повышать ставки. Если такой неудачник сыпал деньги на стол, я подумал, что, выиграв больше, я не попаду в "Чёрную книгу", так как казино загребает деньги.
Теперь он снова проиграл все свои фишки, и половина из них стала моей.
—Принеси ещё.
—Вы должны остановиться.
Существовала большая вероятность того, что на самом деле он использовал не свои собственные деньги, а присвоил их у Hansil. Кроме того, поскольку я владел большинством акций Hansil, его проступок был бы моим убытком. Тогда я открыл рот.
—Я считаю, что вы должны остановиться.
—Не вмешивайся. Похоже, ты стал слишком самоуверен в своей победе. Посмотри на свою одежду.
Он даже не был пьян, когда произносил эти слова. Вместо этого его секретарь извинился, как он часто это делал.
—Директор, ситуация будет ещё хуже, если вы не придёте сейчас.
Ситуация и так была плохая, поскольку он уже потерял двадцать миллионов долларов в Лас-Вегасе. Если деньги не были отмыты правильно, то после его возвращения всё пойдёт наперекосяк. Конечно, это не будет предано огласке, но ему позвонят. Я не мог позволить такому парню остаться в Hansil.
Он встал и ушёл, сказав мне, что увидит меня за покерным столом.
Я думал, что это будет последняя встреча с ним, но после приятного ужина и шоу с Ён Хи я встретил его снова. Мы столкнулись друг с другом перед лифтом.
Он, должно быть, узнал меня и особенно Ён Хи, но сделал вид, что не помнит нас. Вместо этого он рассказывал своей девушке по вызову о том, какая у него замечательная работа, чтобы мы услышали.
—Джонатан Инвестмент не выводит средства из своих фирм…
Он потерял двадцать миллионов долларов из резервных средств своей фирмы?
—Мир тесен, не так ли?
Прошептала Ён Хи, стоя вплотную ко мне, словно не желая находиться рядом с ним. Присутствовали и другие гости, и каждый из нас нажал в лифте на кнопки своих этажей. Его номер был на 40-м, где располагались апартаменты высшего класса. Он был единственным, кто остановился там, и все взгляды были прикованы к нему, потому что он так поступил.
Однако всё изменилось, когда я нажала на верхнюю кнопку, и выражение его лица стало…
Войдя в наш пентхаус, первым делом я позвонил Джейми, чтобы она провела собрание акционеров Hansil и проверила их счета.
<Также я не верю, что Чанг Хо Чо, директор и потомок основателя, будет полезен в Hansil в будущем…>
Этого было достаточно. Его вышвырнут из Hansil.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Ён Хи сидела. Она откинулась перед окном и пила коктейль. Её силуэт напоминал постер из классического голливудского фильма.
—Это похоже на сон. Я никогда не думала, что в моей жизни произойдёт нечто подобное. Спасибо тебе за сегодняшний день…
—Пока не говорите так. Мы останемся ещё как минимум на два дня.
—Правда?
Ён Хи протянула руку, чтобы взять брошюру Cirque du Soleil, лежащую на столе. Похоже, это шоу оставило глубокий след в её памяти. Для меня же это был Чанг Хо Чо. Дело было не в деньгах, а в его высокомерном отношении к себе. Он напомнил мне о тех злодеяниях, которые творили гильдии Восьми Добродетелей и Восьми Зол после того, как стали неконтролируемо сильны. Если бы было хотя бы справедливое распределение…
Я решил забыть о будущем, которое не наступит. На этот раз я позабочусь о том, чтобы подземелья находились под управлением 'Всемирной Ассоциации Пробудившихся'. Это будет самая сильная группа в истории, которая станет ядром в борьбе против семи Королей Демонов.
Для этого мне нужно было защитить свои активы, разбросанные по всему миру, от национальных государств, даже в тех странах, где они находились, даже после Дня Расплаты. Поскольку мой план был далёк и широк, мне нужно было как можно больше денег.
***
Мне пришлось вложить дополнительные средства на счёт американской недвижимости. Мне удалось запомнить более тысячи американских подземелий F класса, одновременно покоряя те, которые я уже знал. Это была большая страна, и их число в моём дворце постоянно увеличивалось. Я составлял списки вновь запомнившихся подземелий на своём комнатном компьютере и отправлял их себе по электронной почте по мере того, как вспоминал всё новые и новые.
Однако мне нужно было использовать другой способ получить деньги для покупок, поскольку я не мог сделать это с этого компьютера. Поскольку отель был одним из лучших, он предоставлял такие услуги. Я набрал номер из списка рядом с телефоном, и вошёл мужчина средних лет, сделавший карьеру на Уолл-стрит.
—Мои поздравления. Вам было весело?
—Я хочу завтра поиграть с большими деньгами. Не заблокирует ли меня отель?
—Я не работаю на казино. Если вы не жульничаете, в чём проблема?
—Это была шутка. Садитесь.
Я перешёл к делу.
—У меня есть счёт в Панаме, с которого я хочу снять деньги, но отсюда это сделать невозможно. Вот почему я привёл вас сюда.
Хотя в списке он значился как инвестиционный консультант для VVIP-гостей, ни один миллионер не стал бы использовать его для таких целей. В основном он занимался теневыми сделками, в частности, переводил заморские деньги гостей в их карманы несколько легальным путём. Для этого он создавал для клиента инвестиционные счета и связывал гостей с брокерами, которые давали деньги в долг по первому требованию, используя их зарубежные активы в качестве залога. Быстрая, оперативная и эффективная услуга по отмыванию денег, не требующая соблюдения всех этих хлопотных федеральных правил по ввозу значительной ликвидности в Соединённые Штаты. Итак, его работа заключалась в получении игровых денег для гостей. Поэтому моя операция была на самом деле не такой уж плохой.
—Какой это банк?
—Silvermann, Панама. Владелец счёта - Gold Wind.
Мужчина посмотрел на часы.
—Я приведу сотрудника панамского филиала, имеющего полномочия, завтра к пяти часам дня.
***
Сотрудники службы сервиса отеля приложили все усилия, чтобы найти платье, которое бы хорошо сидело и смотрелось на Ён Хи. Ей подошёл белый цвет. Она надела вечернее платье с украшениями, взятыми напрокат в отеле. Обслуживающий персонал закончил работу и ушёл, сплетничая и болтая.
—Я думаю, что юбки - это хорошо. Мысль о том, что моя кожа будет натирать, заставила меня носить широкие брюки, но…
Мне потребовалось мгновение, чтобы понять, что она говорит о том, как спрятать кинжалы на себе. Она положила остальные предметы подземелья в сумочку, а кинжал положила внутрь платья.
Мы нашли для неё другой кинжал в седьмом подземелье. Это был Клинок Грешника, который относился к D классу. Он ограничивал врагов на определённый процент и был сильнее, чем другие виды оружия.
Ён Хи обернула лезвие кинжала носовым платком и завязала его глубоко на бедре. Хотя метод был грубым, это было лучшее, что мы могли сделать, так как кинжалы и ножны, продаваемые в этом мире, были металлическими.
—Как ты думаешь, это нормально?
—Если вы не чувствуете дискомфорта.
—Я всё ещё нервничала, когда мы проходили мимо металлоискателей.
Такие детекторы не работали на предметах подземелий, а Ён Хи всегда хотела иметь при себе оружие. Она враждебно относилась к другим Пред Пробуждёнными и по-прежнему относилась к ним настороженно.
Мы снова без проблем прошли металлоискатель, и Ён Хи кивнула, получив обратно свою сумочку.
Сегодня мы играли с десятью миллионами долларов.
—Желаю вам удачи сегодня.
Я сидел на том же месте за тем же столом с той же женщиной-дилером, которая улыбнулась мне. Ён Хи сидела рядом со мной, широко раскрыв глаза на фишки.
—Вы можете проиграть, но гораздо веселее пытаться выиграть.
Минимальная ставка за нашим столом составляла десять тысяч долларов. Ён Хи поддерживала минимальные ставки, и её рука дрожала от каждой фишки. Другая женщина за нашим столом спросила, не проводим ли мы медовый месяц.
Дилер выиграл, когда Ён Хи пыталась объяснить, что это не так, и Ён Хи смотрела на фишку, которую забрал дилер, грустными глазами. Хотя её мимика улучшила настроение, дилер, казалось, нервничала под её улыбкой по поводу моего выигрыша.
Через час дилер сдался, так как я выиграл несколько миллионов даже без двух миллионов, которые отдал Ён Хи. Другие гости начали общаться с нами, а пара, управляющая продовольственной фирмой в Бостоне, даже пригласила нас на ужин.
Когда дилер сменился, Ён Хи бросила на меня взгляд. Мужчина смотрел на меня последние тридцать минут, и его взгляд не был нормальным. Он сидел за соседним столиком. Он был кавказцем, одетым в дорогую одежду. Неужели его прислал Чанг Хо Чо? Однако, судя по его настойчивому взгляду, я решил, что это не так. Белый дом?
—Проиграйте до пяти миллионов.
Я отдал Ён Хи все свои фишки, и она кивнула, как будто поняла, что что-то случилось. Я пошёл в туалет, чтобы посмотреть, последует ли он за мной, и он сделал это, забрав свои фишки.
Он вымыл руки и встал рядом со мной, и было видно, что он любитель, судя по тому, как он старался избегать моих глаз.
—Мне сегодня не везёт.
Теперь я был уверен, что у него была какая-то цель, когда он говорил со мной.
—Это азартная игра. Удачи.
Я вытер руки и вышел первым, но не вернулся к столу. Я вышел из казино и отправил Мику сообщение. Он всё ещё следовал за мной на расстоянии, и я отвел его в укромный переулок, где стояли мусорные контейнеры из отеля.
Здесь я мог спокойно допросить его, не беспокоя гражданских, но одно обстоятельство не давало мне покоя. Именно поэтому я позвал Мика и других, которые теперь прикрывали вход и выход. Они не позволили бы ему сбежать.
—Кто вы такие парни?!
Услышал я удивлённый голос в конце переулка.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Мужчина был слаб и, казалось, не имел реального опыта насилия. Единственное, что он делал, это кричал, чтобы вызвать полицию, когда сталкинулся с опасной ситуацией. Мик применил лёгкий полунельсоновский захват на шее мужчины, сдавливая сонную артерию, пока тот не обмяк в его руках. Мик тут же отпустил захват, так как этот приём был крайне опасен, несмотря на фильмы. Другой оперативник профессионально сделал ему инъекцию из прозрачного флакона, вероятно, гипнотического средства, вроде скополамина. Это должно было сделать его послушным и смягчить для последующего допроса. Его реакция на Мика и снотворное также означала, что у этого человека не было навыков сопротивления или Знаков отличия.
Машина остановилась перед переулком, и Мик вернулся после того, как поместил его в машину. Я подождал, пока он вернётся за инструкциями.
—Я подозреваю, что он Кот. Снимите с него одежду и сфотографируйте всё, что похоже на татуировку или родимое пятно. Принесите мне все его вещи, особенно бумажник.
Пока Мик раздевал его, я смог рассмотреть его грудь. Знаков отличия не было, и за очень редким исключением Знаки отличия появлялись в коробках. Кроме того, в его вещах не было предметов из подземелья. Однако я заподозрил, что он был Пред Пробуждённым, потому что он посмотрел на меня так, словно увидел кого-то похожего на себя. В зале казино он сомневался, идти ли ему за Ён Хи или за мной.
В подземелье F класса член группы, выполняющий роль разведчика, должен был только проверять местоположение монстров. Однако в подземельях высокого ранга разведчики были гораздо важнее.
Я был разведчиком не только благодаря своему высокому уровню Восприятия, но и благодаря одной черте, которой я обладал. Это был «Рейнджер», который позволял мне чувствовать монстров и ловушки. Охотник, обладающий чертой «Рейнджер», также мог чувствовать других охотников, что часто имело решающее значение в бою.
В этой жизни я не смог бы получить эту способность, потому что моя первая черта теперь была «Человек, преодолевший невзгоды». Я предположил, что этот человек получил черту Рейнджера.
Мик поговорил по телефону и рассказал мне различные вещи о жизни этого человека.
—Он владеет крупной сетью ресторанов быстрого питания на востоке страны и пришёл в отель один.
Он был в отпуске? Я вернулся в переулок и ещё раз убедился, что там нет камер. Поскольку Мик только душил его, у мужчины не было никаких видимых повреждений. Скополамин вымылся бы из его организма в течение нескольких часов. Это означало, что улик не будет, а мы останемся чисты.
—Наденьте его одежду, а также его вещи.
Кроме его водительских прав. Единственный способ, которым мужчина мог опознать меня, - это запись с камер видеонаблюдения в казино, но полиция не будет проводить расследование без доказательств, а казино не предоставит запись. При необходимости я мог исчезнуть и наблюдать за ним до тех пор, пока не подтвердил бы, что он - Пробуждённый с атрибутом «Рейнджера». У него не было бы возможности отследить меня.
Если бы он был беден, я бы устроил его в фирму Джона Кларка и использовал его для поиска других Пробуждённых или для подготовки в качестве разведчика в подземельях высокого класса.
Однако он уже был богат. А это означало, что мне нужна была какая-то другая форма воздействия. В мирные времена насилие творило чудеса, особенно угроза смерти.
***
—Он проснулся.
Голос Ён Хи раздался в гостиничном номере. Она уже смотрела на него, а её правая рука держала кинжал. Мужчина начал что-то говорить ей, но потом повернулся ко мне.
—Ты… Что ты сделал? Ты напал на меня со своими головорезами!
—Я думал, что ты собираешься ограбить меня. Однако, ты не так уж беден.
—Конечно!
Оглядевшись, мужчина понял, что находится в пентхаусе, и на мгновение успокоился. Я кивнул Ён Хи, и чёрная аура вырвалась из неё, чтобы поглотить его. Его тело вздрогнуло, а глаза потемнели.
Мужчина встал и подошёл к Ён Хи, чтобы посмотреть на неё. Я бросил в него тупой нож для варенья, которым он порезался. Однако он, похоже, не почувствовал боли.
Следующим шагом было отвести его на террасу, где дул сильный ветер. Я сказал мужчине в лицо.
—Мы можем легко скрыть это, как самоубийство, ты же знаешь.
Примечание: Отсюда и раны на запястьях? Злой, Сон, злой.
Я погладил его по щеке, пока не закончился навык Ён Хи. Она прошептала мне на ухо.
—Я не могу прочитать его воспоминания, и хотя я могу делать простые вещи, я не могу заставить его совершить самоубийство. Этого будет достаточно?
—Да. У него нет возможности понять, что с ним происходит.
Ён Хи смотрела с ужасом, и я почувствовал укол боли. Мы оба смотрели на террасу, и через некоторое время мужчина молча вернулся. Он замешкался на мгновение, прежде чем побежать к двери.
[Вы использовали Медаль Сдержанности]
Примечание : Упоминается в главе 74
[Объект: Леон]
Из моего ожерелья вылетел серебряный свет, и Ён Хи рефлекторно бросилась за ним. Она выхватила кинжал и мгновенно приставила его к шее Леона.
—Тише, тише.
Я показал Ён Хи, что она может отойти, так как предмет был в действии. Теперь я подошёл к Леону, чтобы показать ему его водительские права.
—Ты не сможешь убежать.
—Я могу объяснить, почему я следовал за тобой.
—Это может быть из-за квеста или потому, что ты «Рейнджер», не так ли?
Глаза мужчины немного расширились.
—Похоже, ты использовал свои способности, чтобы забраться так далеко. Однако это всё, и ты был совершенно не готов к нам. Считай, что тебе повезло, что мы оставили тебя в живых.
Мужчина был кроток с самого начала нашего разговора, но теперь задрожал от ужаса.
—Ты принял задание убить другого Пробуждённого?
В моей прошлой жизни такое было во время Испытаний. Система всегда была такой. И я увидел, что Ён Хи выглядит так же удивлённо, как и Леон.
—Нет, это не так. Я никогда не слышал о таком.
—Как я могу тебе верить? Почему я должен верить? Я могу просто выбросить тебя с балкона и подделать предсмертную записку.
Я откинулся на спинку дивана, а Ён Хи, казалось, потеряла всякое сострадание к этому человеку, глядя на него. Мы молчали, пока Леон не смог снова двигаться, но он, похоже, понял, что у него нет и шанса сбежать. Он не мог встретиться с нами взглядами.
—…Да, это из-за моей черты «Рейнджер». Вы должны мне поверить.
—Почему?
—Я…могу быть полезен вашей группе.
—Ты видел другие группы? Что ты знаешь о моей группе? Не лги. Ты же знаешь, она видит тебя насквозь.
Леон посмотрел на Ён Хи, прежде чем ответить невнятно.
—Нет, не о такой группе, как ваша. Я видел несколько человек. Похоже, мне повезло.
Я попросил его сесть напротив меня.
—Твой квест?
—Однажды, пять лет назад.
—Тогда ты стал бы Пробуждённым.
—Да.
—Расскажи мне всё.
Я протянул ему ручку и бумагу, а он всё ещё сидел, дрожа.
***
[Имя: Леон
Выносливость: F(9) Сила: F(11)
Ловкость: F(2) Восприятие: F(20)
Накопленные очки: 51 Черты: 1]
Леон стал Пробуждённым незадолго до окончания университета. Статы Восприятия он получил из своей коробки, а черту «Рейнджер» - из ежедневного квеста.
Я думал, что создание успешной сети ресторанов быстрого питания было его истинной способностью, а не убогие статы. Он был умён и жаден, а такие люди склонны ставить на длинную ставку, когда видят шанс. Так он поступил и сейчас.
—Я хочу вступить в вашу группу. Я буду полезен, чем смогу.
Меня не интересовала причина, так как их могло быть много, но я хотел знать, до каких пределов он готов дойти. Были легкие способы проверить его.
—Ты серьёзно?
—Да.
—Тогда, передашь ли ты своё имущество и бизнес, чтобы присоединиться к нашей группе?
—————————
От переводчика(орёл): Спасибо анониму за ещё один донат, доп. глава в вашу честь.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Примечание: Кавказец о котором я писал ранее(Caucasian race), на самом деле обозначение европеоидной расы, так что там просто Европеец. Спасибо leardzhini за пояснение под 118 главой.
То, что произошло дальше, было вихрем, в котором участвовали более двадцати руководителей бухгалтерских и юридических фирм. После нескольких звонков в соответствующие государственные учреждения и слёз Леона по телефону во время разговора со своим деловым партнером, я услышал, как один из юристов произнёс.
—Могут ли владельцы Gold Wind и Kripp Burgers сделать шаг в эту сторону?
В результате Леон уступил свою долю в сети ресторанов быстрого питания с обещанием, что члены совета директоров останутся прежними. Он едва взглянул на договор, когда подписывал его, и при этом четыре раза посмотрел на Ён Хи.
***
—Ты сам напросился, так что садись.
Все агенты в машине уставились на Леона, когда я открыл дверь.
—Куда... мы едем?
—В учебный центр.
—Там есть другие члены?
—Ты сам увидишь. Также имей в виду, что с этого момента ты должен следить за своим языком.
Леон сел в машину, как пленник, а я указал на Мика.
—Он не настолько опасный как Кот, так что не будь слишком суров. Однако, ему нужно научиться дисциплине, если он попытается сопротивляться.
—Как далеко мы можем зайти?
—Только не убейте его.
—Хорошо.
—Поставь людей, которые будут следить за его звонками, состоянием здоровья, настоем и всем остальным.
—Понял.
—Тогда вперед.
По своему потенциалу настоящие Пробуждённые были похожи на коробки подземелья. Хотя Ён Хи превзошла все мои ожидания, я всё ещё должен был посмотреть, как поведёт себя Леон. Он может быть как благословением, так и проклятием, и я позабочусь о нём, если он будет последним.
Я вернулся в номер. А Ён Хи была настолько погружена в свои мысли, что не почувствовала моих шагов, и мне показалось, что я вижу дождевые облака над её головой.
—Не обращайте внимания на Леона.
—Дело не в этом.
—Этот квест «Убийство»? Он очень редкий, так что не думайте об этом.
—Почему ты не сказал мне? Почему Система выдаёт такие квесты?
—Я считаю, что Система запрограммирована на достижение одной цели и не заботится о методах.
—Система, которая заставляет людей убивать друг друга, не должна существовать.
Ён Хи говорила как один из Восьми Зол.
—Возможно, Система "поощряет" конкуренцию. До крайностей.
Я перефразировал аргумент, который использовали Восемь Добродетелей.
—Ён Хи, я говорил вам не придавать значения Системе. Мы используем её только для того, чтобы стать сильнее и подготовиться к тому, что нас ждёт. Другого смысла нет.
—Но…
—Никаких «Но». Пойдёмте. У нас ещё есть время.
—Для чего?
—Разве мы не должны увидеться с Котами, если останемся здесь надолго?
Глаза Ён Хи на мгновение засветились, как у ребенка, от моих слов.
***
—Цены на акции Nano Soft упали с 45,84 долларов до 39,1 долларов, APE также упал с 23,22 долларов до 15,01…
IT-бум пошёл на спад, и фондовый рынок резко упал. Однако, несмотря на то, что 60% рынка исчезло, падение было достаточно резким, чтобы цены продолжали падать. Большинство компаний упали на 90% и собирались обанкротиться. Даже если бы я не знал будущего, все мои внутренние сигналы тревоги сработали бы, когда я узнал, что некоторые генеральные директора стартапов DOT-com перестроили свои офисы так, чтобы они напоминали Овальный кабинет в Белом доме. Разгул эгоизма и самолюбования редко сочетается с бизнесом, где прибыльность - единственный критерий выживания.
Сегодня Ён Хи снова пришла с брошюрами о шоу.
—Пройдёт несколько дней, пока агенты вернутся. Вы заметили, как другие люди стали интересоваться нами.
Люди здоровались с нами, и я знал, что пойдут слухи о том, что азиатская пара остановилась в пентхаусе отеля "Уилсон" и делает большие ставки в казино.
—Они были дружелюбны.
Ён Хи говорила о богатых людях, которые сидели рядом с нами. Они даже пытались пригласить нас на свою вечеринку.
—Мы останемся в отеле до завтра.
—Ничего страшного. Я достаточно повеселилась.
Она не знала, что скрывается под глянцевой внешностью Лас-Вегаса, особенно на вечеринках, на которых крутятся деньги. Они были примитивными и дикими до крайности. Однако у меня на уме было другое мероприятие, и Ён Хи посмотрела на меня, чувствуя моё волнение.
—Наконец-то? Мне нужно сходить умыться.
Ён Хи поспешила в ванную, пока я размышлял над тем, сколько коробок мы заработали. Мы заработали тридцать серебряных и тридцать золотых коробок. Я убрал навык «Землетрясение» и не добавлял другие, так как считал, что на данный момент моих навыков достаточно. Я хотел, чтобы мои очки навыков были направлены на навыки с наибольшим потенциалом.
Примечание: Коробки за квесты, а не за очки.
—Окно состояния.
Я увидел, что большинство моих показателей приближаются к D классу, и настало время развлечься.
Примечание: Ну наконец-то, моё любимое, коробочки.:)
[Вы открыли Серебряную коробку]
[Ваша черта «Перехват» увеличена на 2 очка]
[«Перехват» был повышен на 1 уровень. F -> E]
[Перехват (черта) Эффект: Вы получаете награду за достижение, когда разрушаете подземелье или выполняете условия для разрушения врат. Класс: E(0) Награда: 0]
Примечание: Глава 76
Я получил эту черту в награду из достижения «Погребённый», за разрушение подземелья в первый раз в качестве Пробуждённого. Я сохранил эту черту, несмотря на её бесполезность в F классе, потому что думал, что у такой черты может быть потенциал, а в прошлой жизни я ничего не знал о наградах за достижения. Я знал, что открыл что-то новое в этой системе и должен был это исследовать. Я открыл другие Серебряные коробки.
[Вы получили Знак отличия (Грабеж)]
[Вы собираетесь снять знак отличия?]
[Вы получили 2 очка Выносливости]
…
Мой Знаки отличия «Ускорение» и черта «Остроумие» повысились с F до E класса, а также я получил другие очки навыков.
Примечание: Глава 54… так Знаки отличия можно улучшать.
[Вы получили 1 очко Силы. Ваш класс силы увеличился с E -> D]
Я перестал открывать серебряные коробки и перешёл на золотые.
[Вы открыли Золотую коробку]
[Вы получили 29 очков навыка "Ночные глаза"]
Примечание: Глава 46; в самом первом подземелье.
[Вы получили 15 очков Выносливости]
[Вы получили предмет "Молот Ловкости"]
[Вы получили 11 очков «Человек, преодолевший невзгоды»]
[Вы получили Знак отличия (ассасин)]
…
[Вы получили 31 очко Ловкости. Ваш класс ловкости увеличился с E -> D]
[Вы получили 30 очков Восприятия. Ваш класс восприятия увеличился с E -> D]
Теперь все мои показатели были D класса, за исключением Выносливости, а самое примечательное было то, что моё Восприятие теперь было D класса. Это означало, что теперь я мог видеть различные эффекты предметов в цифрах.
—Окно состояния.
[Имя: На Сон Ху
Выносливость: E(85) Сила: D(0)
Ловкость: D(0) Восприятие: D(0)
Накопленные очки: 100
Черты (8) Навыки (4) Знаки отличия (8) Предметы (8)…]
Я зашел так далеко, пройдя только подземелья F класса. Монополия была потрясающей, и для меня всё только начиналось.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Мы снова отправились в путь после того, как Ён Хи преодолела побочные эффекты сенсорного расширения, достигнув D класс Восприятия. Все мои показатели и многие показатели Ён Хи стали D класса, а также ряд черт и навыков. Если я не получил награды за то, что стал первым Пробуждённым D класса, то Ён Хи получила коробку Мастера за то, что стала вторым пробуждённым E класса.
Я носил предмет, который она получила в качестве ожерелья.
[Скимитар императора Хана (предмет) - Эффект: Можно носить как кольцо или медальон. Физическая атака: 712 Поглощение магического урона: 9400/9400 Класс: A]
Когда навык «Ночные глаза» Ён Хи стал D классом, а её Восприятие достигло D класса, она смогла видеть вещи в цифрах. Она задала мне вопрос.
—Как жизнь может быть оцифрована?
Похоже, что она не совсем поняла, как можно увидеть силу атаки/защиты в цифрах.
—Вы правы. Даже система не может оцифровать жизнь, поскольку существует бесчисленное множество переменных.
—Но…?
—Когда вы попадаете в подземелья высокого класса, там есть монстры с защитными барьерами.
Ён Хи посмотрела на кольцо на своей руке, которое могло поглотить до 1000 физического урона.
—Цифры на предметах - это всё о защитных барьерах. Мы же не персонажи компьютерных игр, которые могут сражаться с 1 HP и умереть при 0, даже если иногда так кажется. Всё гораздо сложнее.
—Однако, если барьеры станут нормой…
—Тогда всё начнёт напоминать компьютерные игры ещё больше.
Ён Хи нужно было знать только до этого момента, и я не стал распространять свои объяснения на бои между Пробуждёнными. Бои охотников высокого ранга начались после того, как барьеры были сведены на нет, но это было в будущем.
***
Я вернулся в Корею, так как мне нужно было сдавать квалификационные экзамены. Я приехал за два дня до экзамена с подарками для родителей.
—Я в аэропорту.
-Почему ты не сказал мне, когда приземлился? Мне нужно приготовить еду. Ты ведь сейчас поедешь домой? Ты позвонил отцу?
—Позвоню сразу после этого звонка. Увидимся дома.
Выслушав мою версию звонка, Ён Хи посмотрела на меня тёплыми глазами, и я был благодарен ей за то, что она не выглядела грустной. Я вернулся в Корею после четырёх месяцев пребывания за границей и по дороге сюда услышал, что Корея преодолела кризис МВФ. Всё ускорилось по сравнению с моей прошлой жизнью.
После сдачи экзаменов я снова встретил Ён Хи, она была в юбке.
—Слушай, мне её сделали в портной.
Она приподняла юбку, чтобы показать мне кинжал на бедре.
—Да, но такой вид показывает мне и другие вещи…
—Ах!
Примечание: Шалунишка Сон.:)
Я протянул ей подготовленный мною документ, пока Ён Хи поправляла юбку.
[Депозитный сертификат в иностранной валюте (пустой) Выплата по истечении срока: 20 000 000 долларов.
Период: 1 год. Дата погашения: 7 апреля 2001 года…]
—Что это такое?
—Вы слышали о чём-то, что называется незарегистрированными облигациями, или облигациями на предъявителя?
Примечание: Облигация на предъявителя - это облигация или долговая ценная бумага, выпущенная коммерческой организацией, такой как корпорация или правительство. Как инструмент на предъявителя, она отличается от более распространённых видов инвестиционных ценных бумаг тем, что является незарегистрированной - не ведется никаких записей о владельце или операциях, связанных с владением.
—Это оно?
—Это для вас. Это ваша плата за 23 из 25 подземелий, так как два я прошёл в одиночку.
—Что?
—Отнесите это в свою бухгалтерскую фирму, и они вам всё объяснят. Продайте это на рынке и не жди год, чтобы заплатить налоги за них сразу, чтобы избежать неприятностей. Вы должны сделать это сейчас.
Ён Хи посмотрела на документ, как на огонь, пока держала его.
—Это кажется преступлением… Я ведь не делаю ничего плохого?
—Не бойтесь этого.
—Я имею в виду, сумма…
—Деньги чистые. Через неделю мы поедем в Японию…
В этот момент зазвонил мой мобильный телефон.
***
Джонатан стучал по клавиатуре, так как Сон Ху не ответил, когда он проверял свою электронную почту. Он отправил своего водителя в Сеул после того, как не мог связаться с ним в течение нескольких недель. Джонатан раздражённо взъерошил волосы и крикнул.
—Отправьте Брайана наверх!
Проблема заключалась в том, что всё шло слишком хорошо в соответствии с планами Сон Ху. Губернатор Техаса был выдвинут кандидатом в президенты от республиканцев. Рынок нефти был стабилен. Крах доткомов заставил ФРС снизить стандартный процент.
Примечание: Федеральная резервная система, часто называемая Федеральный Резерв или просто "ФРС", является центральным банком Соединённых Штатов. Она была создана Конгрессом для обеспечения нации более безопасной, более гибкой и более стабильной денежной и финансовой системой.
Долгосрочное предложение Сон Ху было подробным, а его краткосрочное предложение содержало перечень фирм, акции которых Джонатану необходимо будет приобрести. Это было несложно, но у Джонатана голова шла кругом от того, что предлагал Брайан, чтобы максимизировать долгосрочную прибыль. Зашёл Брайан.
—Я осознаю необходимость этого.
—Нам нужно заняться банковским делом.
Это была работа Брайана - продолжать настаивать, несмотря на кажущееся нежелание Джонатана.
—Это действительно необходимо?
—Если мы снизим оценки, то в этом нет необходимости.
—Не надо.
Предложение Сон Ху было идеальным, и Джонатан должен был извлечь из него максимальную пользу.
—Если мы заинтересованы в рынках недвижимости, нам нужно идти в банковское дело, чтобы создавать ипотечные кредитные продукты. Вы это знаете.
Выражение лица Брайана было напряжённым, поскольку они снова и снова повторяли одно и то же.
—Я буду говорить откровенно. Я не понимаю, почему вы так колеблетесь. Нам почти нечего терять, если подумать о прибыли, которую мы можем получить, занявшись банковским делом.
Брайан посмотрел на лицо Джонатана и увидел нечто такое, что заставило его надавить еще сильнее.
—Джонатан, наша группа должна заняться банковским делом.
Брайан показал тот же отчёт о планируемых ипотечных продуктах, который он демонстрировал на предыдущих встречах. Один продукт разветвлялся на десятки других, и они собирались вместе, чтобы сделать другой продукт, который вновь разветвлялся…
Это было волшебство, и хотя Брайан не был единственным мозгом, стоящим за этим, именно он возглавил этот проект.
—Наша группа должна возглавить проект, прежде чем другие группы приступят к нему.
—Мне нужно всё обдумать.
Джонатан снова посмотрел на отчёт после того, как Брайан вышел. Цифры были по-прежнему заманчивыми, и риска почти не было, если бы они отступили до того, как лопнет пузырь недвижимости. У него побежали мурашки по коже от осознания того, что он думал о таких вещах ещё до того, как они произошли. Джонатан снова посмотрел на свой телефон и позвонил Сон Ху.
-Привет?
Джонатан рефлекторно встал и на мгновение запнулся, прежде чем глотнуть воды.
—Когда... когда ты собираешься прислать ответ?
-Банкинг?
—Да!
-Не отвечать - значит ждать. Прошло не так много времени с тех пор, как мы боролись с правительством.
Джонатан не мог согласиться на предложение Брайана, потому что правительство постоянно предупреждало его не заниматься банковским делом.
—Я знаю, но я не могу позволить другим свиньям ухватиться за эту возможность.
-Просто подожди немного.
—До каких пор?
-Когда никто не сможет нас тронуть.
—Есть ещё что-то?
-Я не могу говорить об этом по телефону или по электронной почте. Ты скоро всё узнаешь, так что доверься мне и подожди. А что насчёт краткосрочных товаров?
—Мы покупаем тех, кто упал сильнее всего.
-Правильно, покупай как можно больше. Не забывай, что я написал долгосрочное предложение как список вещей, которые нужно подготовить заранее. Но сосредоточься сначала на краткосрочном. Если у тебя всё получится, нашу группу будут называть империей. Постарайся изо всех сил.
Джонатан откинулся в кресле и всё обдумал. Теперь он знал, что Сон Ху не удовлетворится захватом нескольких рынков в Северной Америке, и эта мысль охладила его. На взгляд Джонатана, Сон Ху планировал захватить весь мир. Ужасало то, что это казалось вполне вероятным будущим.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Крах DOT-com нанёс огромный ущерб всем соответствующим экономикам, тем, которые инвестировали значительные средства в инфраструктуру информационных технологий, и он был суровым для Кореи. Хотя Корея преодолела кризис МВФ на год раньше, чем в моей прошлой жизни, она всё ещё была обременена серьёзными проблемами. Люди разорялись в одночасье, а разрыв между богатыми и бедными увеличивался с пугающей скоростью. В это время я находился в… другом подземелье.
Я взмахнул скимитаром сразу после того, как открыл дверь. Молния сверкнула по направлению лезвия и убила разом тридцать две клыкастые пешки, а синий свет продолжал жечь их. Я очистил территорию в одно мгновение.
[Вы активировали Ускорение]
[Ваш класс Ловкости изменился. Изменение: C -> B]
Там было две двери, и я выбрал одну наугад, чтобы очистить территорию и вернуться к Ён Хи. Она не выглядела удивлённой моим внезапным возвращением после того, как её Восприятие стало С классом.
—Давай пойдём медленнее.
Она попросила меня об этом, потому что ей нужно было создать карту. У неё не было времени сражаться, потому что она была занята составлением плана нашего продвижения и отслеживанием всех разветвлённых путей в этом подземелье.
—Готово.
Сказала Ён Хи, сверяясь с картой. Подземелья-лабиринты заставляли нас тратить лишнее время. Нам удалось добраться до комнаты босса, когда я мог использовать «Гнев Одина» ещё десять минут. Монстр-босс поднял руку, чтобы натравить на меня стадо клыкастых шавок, но синий свет вспыхнул вновь, и всё закончилось.
Когда мы вышли из подземелья, мы с Ён Хи были точно такими же, как и при входе. Мы даже не вспотели и не получили никаких повреждений. Две золотые коробки открылись одна за другой.
[Вы открыли золотую коробку]
[Вы получили 3 очка Восприятия, но они были аннулированы]
—Хорошая работа.
Ён Хи достала бутылку воды - это был наш единственный запас, который мы взяли с собой.
[Вы открыли золотую коробку]
[Вы получили 1 очко «Человека, преодолевшего невзгоды», но он был аннулирован]
Награды из золотых коробок снова были аннулированы, потому что они действовали только на характеристики, навыки и черты D класса и ниже. За двумя-тремя исключениями, мои характеристики были на уровне С класса. Это произошло из-за монополизации на подземелья.
Примечание: EZ +0
***
Мы вернулись под пристальными взглядами агентов. Местом действия был небольшой холм в Лондоне.
[Вы получили 1 награду за достижение]
[Награда за достижение: 213]
Примечание: Это много подземелий...
—Спасибо.
Мы вернулись к машине с мужчинами, и Ён Хи поблагодарила их, как обычно. Однако агенты молчали. Хотя новичков учили молчать в присутствии клиентов, если только они не хотят сказать что-то важное, большинство из них почувствовали тайну, скрывающуюся за её улыбкой. Поскольку за последние шестнадцать месяцев наше пребывание в подземельях стало короче: от дня до полудня, от полудня до часа или около того, они должны были что-то понять.
Я отправил агентов обратно в их комнаты после того, как мы вернулись в Лондон, сейчас был час дня.
—Это хорошее место.
Ён Хи смотрела на сверкающую люстру, пока я вёл нас в комнату. Она спрашивала глазами цену, но в этот ресторан нельзя было прийти только с деньгами. Мне нужно было платить дорогой годовой взнос и поддерживать определённый уровень социального статуса.
Менеджер провёл нас в отдельную комнату, и в узком коридоре показались многочисленные двери. В комнатах за каждой дверью находились люди, занимающиеся финансами, которые контролировали различные рынки - от драгоценных/стратегических металлов до нефти. Я мог слышать их речь, просто немного расширив своё Восприятие, но я не привёл Ён Хи для обсуждения этих вещей. Я хотел подтвердить кое-что и просто дать ей почувствовать вкус другого мира.
—Я думаю, они из Rothschild Bank (банка Ротшильда).
Ён Хи говорила, глядя на общую стену между нами и соседней отдельной комнатой, и говорила шепотом, хотя её никто не слышал. Это было неизбежно, поскольку мы находились в салоне, которым управляла семья Ротшильд. В соседней комнате находились члены правления Rothschild Bank и Лондонского банка. Хотя я не выбирал их специально, мы пришли в удачный день.
—Вы знаете, чем занимается Rothschild Bank?
—Это общеизвестно.
Стены не могли сравниться с нашими чувствами, и мы вдвоём с интересом прислушивались к тайной встрече по соседству. Их мир был бы сюрреалистичным для Ён Хи, и я тоже впервые слышал подобный разговор. Две группы пришли к соглашению.
—Тогда давайте договоримся о повышении на 9% от текущей цены. Мы договоримся с Берлинским банком и американским министерством финансов…
Ён Хи смотрела на меня шокированными глазами. Казалось, она не могла поверить, что цену на золото определяют несколько человек.
Примечание: Цена на золото устанавливалась в течение многих лет, дважды в день, в 10:30 утра и в 15:00 вечера, в маленькой комнате в штаб-квартире Ротшильда в Нью-Корт на St Swithin’s Lane (Сент-Свитинс-Лейн). Главные мировые дома слитков: Deutsche Bank, HSBC, Scotia-Mocatta и Société Générale использовали согласованный курс в качестве ценового ориентира для золотых продуктов и деривативов на мировых рынках. Председатель, традиционно назначаемый Rothschild bank, сидел в центре, хотя сам банк в значительной степени отошёл от торговли. Пять членов Лондонской ассоциации по торговле драгоценными камнями: Barclays Capital, Deutsche Bank, Scotiabank, HSBC и Société Générale, теперь проводят свои встречи два раза в день по телефону. До 2004 года эти встречи были такой же великой традицией, как звон колокола на Нью-Йоркской фондовой бирже.
Примечание: Эта цитата взята из статьи Википедии "Rothschilds & Co".
—Что я только что услышала?
—Похоже, что золотые картели собираются поднять цену на золото. Идите и инвестируйте в золото, когда мы вернёмся в Сеул. Если хотите, можете воспользоваться услугами Джонатан Инвестментс.
Ён Хи сглотнула, пока я продолжал говорить.
—Теперь вы видите, что реальность страннее, чем подземелья. Не думайте, что мы такие особенные.
Ён Хи уже должна была наскучить наша рутина, и я не планировал, что мы будем продолжать дальше покорять подземелья F класса.
—Я позабочусь о них, так как они не помогут нам в Дне, который скоро наступит. Так что Ён Хи, делайте всё, что в ваших силах, и не беспокойтесь о моих заданиях.
Я говорил с ней о том, о чём даже не сказал Джонатану. Мне не нужно было, чтобы она меня понимала, поскольку чувствовала мои эмоции. Ён Хи начала успокаиваться, и теперь отвечала мне с серьёзным лицом.
—Если ты говоришь такие вещи, то мы идём в более сложное подземелье, не так ли?
***
Я подсчитал, что мне потребуется более шести лет, чтобы повысить свои характеристики, черты и навыки до максимально возможного ранга, открывая платиновые коробки. Если учесть невезение, то неизвестно, сколько времени это займёт. Поэтому, чтобы сократить время, мне нужно было открывать не платиновые, а бриллиантовые коробки. Поскольку в бриллиантовых коробках можно было получить больше очков, а не Знаков отличия и предметов, и я мог надеяться на сокращение срока на полгода.
Примечание: Помните, что каждый класс коробок в подземелье имеет свой максимальный класс, вплоть до которого он может повышать, и подразумевается, что по мере повышения класса вам нужно больше коробок, чтобы повысить характеристики, черты и навыки до следующего класса. А также подразумевается, что платиновые коробки - это следующий класс после золотых.
Однако этого было недостаточно, поскольку я не мог проводить всё своё время в подземельях. Мир изменится в сентябре, так как произойдёт это событие, поскольку предшествующие события, приведшие к нему, не изменились. Израиль бомбил Ливан в 1982 году, произошла война в Косово, и этот человек был президентом США. Сегодня было 11 августа, и где-то в этом мире должны были идти приготовления.
Мы уже собирались выйти из салона, когда у меня зазвонил телефон, а также одновременно зазвонили другие телефоны по всему миру. Я услышал повсюду удивлённые голоса.
—Самолет…
—Всемирный торговый центр…
И я тоже посмотрел на свой телефон, который продолжал звонить.
<Сон, ты это видишь?>
Примечание: Да, это действительно то, о чём вы подумали.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Первое, что я сделал, это позвонил родителям, чтобы успокоить их.
<Я в порядке. Не волнуйтесь, я сейчас даже не на Манхэттене.>
Пока я разговаривал с родителями, Ён Хи убавила громкость телевизора. По телевизору я увидел, что самолет упал в 8:46 утра, и, закончив разговор, сразу же позвонил Джонатану.
—Ты ведь не трогал средства, которые я просил тебя?
Примечание: Я думаю, что это относится к главе 121, где Сон говорит Джонатану, что время ещё не пришло, чтобы они открыли банк.
<Да, но…>
—Как обстоят дела на фьючерсном рынке?
<Они пока не продаются. А вообще-то, они растут.>
—У нас нет времени, Джонатан. Продай все фьючерсные позиции в группе, сколько сможешь, не обращая внимания на потери.
<Потери будут огромными… но я сделаю это.>
—Я перезвоню тебе в ближайшее время.
Примечание: Фьючерсный контракт в финансах - это стандартизированное юридическое соглашение о покупке или продаже чего-либо по заранее определённой цене в определённое время в будущем между сторонами, неизвестными друг другу. Актив, с которым заключается сделка, обычно является товаром или финансовым инструментом.
Рынок ещё не осознал, что эта авиакатастрофа была актом терроризма, а не простым несчастным случаем. Я написал Джиллиану, Джессике и Дэниелу, новому управляющему, независимому от острова Мэн, чтобы они продали все позиции сразу. Я проверил время. Было 8:48 утра, и следующие пять минут были критическими. Несмотря на то, что дата была другой, события должны были быть одинаковыми. Это означало, что через пять минут второй самолет врежется в другую башню.
Тогда весь мир узнает, что это была террористическая атака. Я позвонил агенту из SIlvermann, который управлял моими частными заказами на будущие счета. У меня было три миллиарда долларов в фьючерсных контрактах. Я сказал агенту продать все мои позиции, несмотря на его протесты, и сейчас было 8:49 утра.
Я не мог дозвониться до Джонатана, так как он разговаривал с кем-то ещё. Я знал, что американское правительство будет отслеживать все наши действия сразу после этого события, которое наступило 8.11. Поэтому мне нужно было минимизировать средства, которые я связывал на фьючерсных рынках.
Хотя это может показаться возможностью увеличить свои активы, мне нужно было скорее понести потери, чем получить прибыль. В моей прошлой жизни группа студентов колледжа вложила деньги в акции и сорвала джекпот 9.11 в первоначальной временной шкале. Однако их удача сменилась в ад, поскольку правительство раздавило их в соответствии с недавно принятым “Патриотическим актом”, потому что в группе был арабский студент. Я не стал исключением, так как был корейцем. Американское правительство отметило бы этот факт во время расследования. Им было бы наплевать, был ли я северокорейцем или южнокорейцем.
Более того, использование этого события для получения прибыли вызвало бы гнев Америки. Я увидел, что было 9:02 утра, когда Джонатан перезвонил мне.
Примечание: Хорошо, господа читатели, вот что я думаю о происходящем. Я думаю, что Сон намеренно установил фьючерсные контракты на миллиарды долларов, предсказывающие спад на рынке в ближайшем будущем. Если бы Сон сохранил эти фьючерсные контракты, он бы заработал целое состояние. Продавая их сразу после падения башен, он имитирует человека, который паникует и распродает малоценные активы, чтобы получить ликвидность (наличные), чтобы у него были средства на всякий случай. Однако, поскольку фьючерсные контракты предсказывали спад, он потерял сотни миллиардов потенциальной прибыли. Сон намеренно потерял выплаты в сотни миллиардов долларов только для того, чтобы у правительства США не было никакого предлога для разгрома Нью-Йорка и острова Мэн. Самая дьявольски умная вещь заключается в том, что крупные конкуренты Сона купят их. Сейчас они слишком привлекательны. И они только что купили себе тщательное расследование ФБР. Это ядовитые таблетки, напичканные токсичным вниманием правительства США, вооруженного "Патриотическим актом".
<Рынок сейчас сильно продается, особенно из Лондона и с острова Мэн. Проблема в том, что другие подражают нам.>
—Подожди, какую линию ты используешь?
<BT&T (Bell Telephone & Telegraph).>
Тогда всё было в порядке, поскольку мы владели большинством акций. Я мог отказаться давать показания, даже если бы американское правительство вызвало меня в суд.
—Сон Ху!
Крикнула Ён Хи, и я услышал, как Джонатан громко выругался по телефону. Салон стал ещё более хаотичным, все начали выбегать, как на пожар, разговаривая по телефонам.
Второй самолет упал, и я увидел, как на экране телевизора поднимается чёрный дым. Репортер дрожал, и повсюду царил хаос.
—Ещё одно крушение! Это Пробуждённые?!
Ён Хи могла бы так подумать, так как ситуация была слишком сюрреалистичной, чтобы быть реалистичной. Я снова услышал голос Джонатана.
<Я должен эвакуировать наших сотрудников прямо сейчас!>
Он закончил разговор, и я больше не мог до него дозвониться.
***
Двумя главными городами мировых финансов были Нью-Йоркская Уолл-стрит и Лондон. Это означало, что Лондон тоже был в шоке, и я увидел, что все бегут, как на войну, с прижатыми к ушам мобильными телефонами. Действительно, эта атака сильно повлияла на мировую финансовую систему, и Лондонский фондовый рынок был открыт, в отличие от Нью-Йоркского.
—Вы должны вернуться в наши комнаты.
Я отправил Ён Хи обратно и пошёл в здание, где находилась инвестиционная компания Джиллиана. Единственным спокойным человеком там был администратор в холле.
—Пожалуйста, сообщите генеральному директору Jillian Investment Group, что Итан здесь.
—Мне очень жаль, но вы не сможете встретиться с ним сейчас, даже если бы у вас была назначена встреча. Мы просим вашего понимания.
В вестибюле было многолюдно - люди пришли в Городской банк, расположенный на первом этаже этого здания.
—Речь идёт об огромных средствах. Поторопитесь!
Секретарша не смогла дозвониться по телефону, и охраннику пришлось проводить меня напрямую. Войдя в офис, я услышал звонки телефонов и разговоры сотрудников, и Джиллиан не был исключением. Он вышел из своего кабинета, чтобы подождать меня, но всё это время он разговаривал по мобильному телефону. Мы поприветствовали друг друга лишь взглядом, и через некоторое время Джиллиан завершил разговор.
—Извините, что заставил вас ждать. Вы были в Лондоне?
—Да. Ты получил моё сообщение?
—Да. У нас не было достаточно времени, чтобы очистить все позиции до того, как крушения были подтверждены как терроризм. Однако мы успели продать большинство из них, прежде чем понесли огромные убытки.
Джиллиан ответил с грустным выражением лица, прежде чем я открыл рот.
—Наш директорский отдел не ожидал такого.
—Я понимаю. Это…катастрофа.
—Да, это так. Поэтому ты не несёшь ответственность за убытки, накопленные в этой ситуации. В любом случае, это не было включено в предложение. Важно то, что мы делаем сейчас. Америка быстрее снизит процентные ставки, и им станет легче объявить войну Ираку. Джиллиан, ты знаешь, как всё было предсказано. Давай поговорим об этом и оставим хаос для сотрудников.
Джиллиан вышел отдать распоряжения и, опустив жалюзи, вернулся в офис. Однако Джиллиан должен был позвонить своим друзьям в Нью-Йорк и проверить, в безопасности ли они. У Джиллиана ушло много времени на то, чтобы проверить, живы они или нет. Тем временем третий самолет врезался в Пентагон, а четвёртый упал в Питтсбурге.
—Спасибо, что подождали. Они все в безопасности.
Джиллиан вздохнул, когда мы продолжили нашу встречу, а я слушал его планы на будущее в соответствии с долгосрочным предложением относительно рынков нефти и недвижимости. Его планы были безупречны.
Вечером я узнал, что мой рейс отменён. Сегодня самолеты не полетят.
—————————
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Президентские выборы 2000 года в США проходили с ожесточёнными спорами. Обвинения в фальсификации выборов начались задолго до дня выборов с обеих сторон. Однако после трагедии 8.11 бывший кандидат от демократов, который безропотно признал свое поражение после судебных решений, выступил в новостях, призывая к национальной солидарности и прося всех американцев поддержать главнокомандующего.
Северная Корея быстро объявила, что не имеет никакого отношения к этому террористическому акту. Если бы всё пошло хоть немного не так, Корейский полуостров запылал бы от гнева американского народа, не заботящегося в своей ярости и гневе о разнице между Северной и Южной Кореей.
Финансовая система Нью-Йорка была парализована. Фондовый рынок закрылся, а мэр выступил в эфире с просьбой всем оставаться дома, не выходить на улицу. Эта трагедия означала, что изменилось ВСЁ, и хотя я не знал, почему это произошло на месяц раньше, мне нужно было действовать быстро.
Я начал то, что мог сделать в Лондоне. Когда я вернулся, в офисе Джиллиана всё ещё было шумно, и Джиллиан принёс мне список инвесторов, которые пришли в хедж-фонд нашей группы с карманами, набитыми нефтяными деньгами. Я назначил встречи в салоне, куда ходил вчера, с теми, кто ещё оставался в Лондоне.
Человек, с которым я встретился, был близким доверенным лицом самой влиятельной Саудовской семьи. Самым важным человеком в Саудовской Аравии был принц Валаман, следующий в очереди на престол. Этот человек, принц низкого ранга, должен был быть близок к нему, если он был членом совета директоров Фонда Валамана и членом совета директоров нефтяной компании, принадлежащей королевской семье. У него были "Ключи от Королевства".
Я представился, и мужчина сначала посмотрел на меня с презрением.
—Я думал, что встречусь с Джиллианом наедине.
—Итан представляет основных акционеров нашей группы.
Заговорил Джиллиан, чтобы прояснить мою позицию.
Теперь мужчина смотрел на меня другими глазами, поскольку было хорошо известно, что фирма Джиллиана принадлежит кому-то другому.
—Я - Алид.
—Спасибо, что встретились со мной в такой день.
—Я должен сказать то же самое. Я также благодарю вас за встречу со мной.
Мы оба косвенно говорили о том, что вчера весь мир изменился.
—Для нас всё неприятно. Мы обещали выделить 10 миллионов долларов на помощь, но Америка, похоже, приравняла нас к террористам. Они отказались.
—Я назначил эту встречу, чтобы поговорить об этом. Как вы оцениваете Джиллиана?
—Он превосходен. Мы ценим его больше, чем Jonathan and Associates, поскольку его норма прибыли выше. Но что вы имеете в виду, говоря, что это причина, по которой вы назначили эту встречу?
Я знал, что исламские страны, имеющие инвестиции в Америке, будут бояться, что правительство США заморозит их активы, или, в худшем случае, что правительство США придумает какой-нибудь предлог для прямого изъятия их средств. Поэтому арабские страны уже вывели из Америки более 200 миллиардов долларов. Оставшаяся часть будет переведена быстро, и, по моим оценкам, в Америке осталось более одного триллиона долларов. Поэтому этот человек мог стать отправной точкой для того, чтобы эти средства попали к нам в Лондон и на остров Мэн, а не в Швейцарию и другие убежища.
Джиллиан смотрел на меня изумлёнными глазами после того, как я завершил все запланированные встречи. Казалось, он понял, что я тоже финансист, как и он.
—Ты ведь всё ещё не думаешь о том, чтобы отправиться в одиночку?
Джиллиан только улыбнулся, и я понял, что вероятность того, что он пойдёт в одиночку, значительно уменьшилась. В тот момент, когда нефтяные деньги придут из Америки к Джиллиану, его фирма станет богаче, чем Джонатан Инвестментс. Кто может устоять перед этим?
***
Джиллиан прилагал все усилия, чтобы привлечь богатых людей в свою фирму, работал даже по выходным (к неудовольствию Джессики), чтобы обойти Джонатана и стать самой большой и лучшей фирмой по управлению хедж-фондами. Поэтому он не мог оторвать глаз от Сон Ху, пока тот продолжал свой путь. Сон Ху преуспел там, где Джонатан потерпел неудачу, привлекая большинство Саудовских фондов, ранее работавших в Америке, в течение ОДНОГО дня.
‘Как ему пришло в голову обратиться за нефтяными деньгами именно в этот момент?’
Джиллиан был поражён скоростью, смелостью и решительностью Итана. Точно так же он был поражён смелостью инвестиционного предложения, которое Итан принёс ему вчера и которое привело ко всему этому. Единственное, что сделал Джиллиан на встречах, - это показал своё лицо. У него закружилась голова, когда он пытался понять всё это, и, придя в себя, он позвонил по телефону.
<Да?>
-Это Джиллиан. Как успехи?
Джиллиан изначально не интересовался реальными владельцами его фирмы, поскольку его долгосрочными планами всегда было дождаться получения обещанных инвестиционных средств и уйти в одиночку. Однако в прошлом году ситуация изменилась, и Джиллиан нанял частные компании, занимающиеся финансовыми расследованиями, чтобы выяснить, кто является настоящими владельцами. Он назвал имена пяти фирм, которые финансировали остров Мэн, и то (немногое), что он знал о маршрутах, по которым проходили средства. Это была трудная задача.
<Мы собирались связаться с вами.>
-В связи с нападением?
<Да. Нас остановили в Панаме и на Каймановых островах, и, по нашим оценкам, какое-то время расследование будет затруднено из-за массового присутствия американских следственных органов.>
-Чем же вы, ребята, занимались последний год?!
Однако Джиллиан не был удивлён, поскольку погоня за бумажными компаниями была похожа на поиски призраков, а владельцы группы спрятались невероятно хорошо.
<Мы постоянно натыкались на тупики и многоуровневые препятствия во всех наших расследованиях…>
-Тогда ищите человека. Он использует имя Итан и сейчас находится в Лондоне. На вид ему около двадцати лет, рост около шести футов, мускулистый. Я пришлю вам фотографию с камеры видеонаблюдения, как только вернусь в свой офис.
<Мы начнём прямо сейчас.>
-Не разочаруйте меня на этот раз.
Группа Джиллиан уже управляла 600 миллиардами долларов, а её владельцы имели ещё две фирмы на острове Мэн. Джессика управляла 150 миллиардами, а Дэниел - 500 миллиардами. Если в игру вступали нефтяные деньги...
Именно поэтому Джиллиан начал свои поиски. Ему нужно было знать, чьи деньги он вкладывает, поскольку он чувствовал себя так, будто застрял в центре масштабного заговора. Единственное, что он знал, это то, что Итан был там в самом низу, и он снова подумал о встречах с арабами и содрогнулся.
‘Этого не может быть. Ни один человек не смог бы написать такое предложение’.
Джиллиан покачал головой, возвращаясь в свой кабинет. Когда он открыл дверь, то застыл в шоке. Он увидел, что Итан ждал его в кресле. Джиллиан скрыл своё удивление, прежде чем открыть рот.
—Вы что-то забыли?
—Ты можешь просто сказать мне, если тебе не нравится твоё положение. Мы освободим тебя, и ты сможешь работать в одиночку и получить права на управление.
Сердце Джиллиан упало. Как всё стало таким сложным и запутанным всего за последние десять минут?
—Что ты хочешь, чтобы я сказал своим боссам? Напиши здесь.
Джиллиан посмотрел на чистый лист бумаги и ручку и обмяк внутри. Он не мог отказаться от своего шанса превзойти Джонатана и от своего положения крупного финансиста в Лондоне. Джиллиан представил, что будет, если он выступит в одиночку и увидит, что никакой славы там нет.
—Пиши, и я передам твои слова в точности.
Джиллиан закрыл глаза, так как не мог поднять ручку. Его самооценка резко упала. Однако он услышал, что кто-то пишет. Джиллиан открыл глаза и прочитал два предложения.
[У меня есть способность хорошо управлять нефтяными деньгами, и я надеюсь, что вы сочтёте нужным продлить мой контракт и повысить уровень моих полномочий.]
—Итан…
—Я написал это для тебя. Терпеливо жди, пока дела не начнут идти быстрее, и нефтяные деньги придут к тебе.
После ухода Итана в офисе воцарилась тишина, и Джиллиан почувствовал себя совершенно опустошённым, когда сел на место. Однако он тут же снова встал и начал рыться в своём кабинете. Тот факт, что он не смог найти электронное подслушивающее устройство, охладил его. Как Итан смог прослушать звонок Джиллиана и войти в кабинет так, что его никто не заметил?
—————————
От переводчика(орёл): Спасибо Всеволод за донат, буду и дальше радовать вас своим переводом.:)
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Джонатан то и дело оглядывался на безмолвные улицы и всё ещё видимые следы дыма в небе. Это был день, который он хотел бы забыть. В небе над Нью-Йорком всё ещё летали военные самолёты, а все мосты и туннели были закрыты. У него не было никакой возможности выбраться из Нью-Йорка, и он подумал, не похоже ли это на войну. Он посмотрел на место, где стояли башни-близнецы, и ещё раз задался вопросом, не предсказал ли Сон каким-то образом этот… ужас.
То, что Сон Ху сказал полтора года назад о том, что Джонатан Инвестментс начнёт заниматься банковским бизнесом, слишком хорошо подходило к этой ситуации. Он сказал, что наступит день, когда никто не будет обращать на них внимания, и это время настало.
Джонатан достал свой мобильный телефон, чтобы позвонить Джеффри Кею.
***
Через четыре дня после 8.11 таможенник в аэропорту смотрел туда-сюда между моим лицом и паспортом. Где-то неподалеку бегали вооружённые полицейские. Я рассказал Ён Хи, какой будет ситуация в аэропорту. Тем не менее, она выглядела опечаленной, видя, как человека с ближневосточными чертами лица уводят под дулом пистолета. Подошла очередь Ён Хи, и в отличие от многих других корейцев, которым отказали во въезде из-за плохого знания английского языка, Ён Хи смогла пройти. Она заговорила со мной только после того, как мы вышли из аэропорта.
—Интересно, так ли люди будут реагировать на монстров в будущем…
Её голос был едва слышен.
Мы не рискнули оснастить агентов огнестрельным оружием, даже спрятанным в фургоне, и направились прямиком в White Water. Там царила суета, и я увидел машины Государственного департамента США. В это время даже официальные учреждения правительства США стали привлекать частных подрядчиков для пополнения своих сил безопасности, и эта тенденция сохранится и в будущем. Не только они, но я также видел много самопровозглашённых "патриотов", легко различимых по логотипам и нашивкам на их одежде, которые я помнил из своей прошлой жизни. На самом деле все они были приспособленцами, которые пришли тренироваться, почувствовав возможность в этой катастрофе. Хотя многие из них были преступниками, White Water принимала всех, кто хотел записаться на военную подготовку, поскольку уже сейчас было очевидно, что спрос на наёмников и охрану по "частным контрактам" в будущем возрастёт.
Примечание: Приспособленец - человек, меняющий свои взгляды, привычки в зависимости от обстоятельств, к которым он приспособляется, двурушник, приспособляющийся к обстоятельствам с целью замаскировать свои истинные взгляды, склонности и привычки.
Нынешним менеджером центра был член совета директоров группы Джона, и сейчас он шёл рядом с машиной.
—Здравствуйте, Итан.
Мужчина выглядел замасленным, и его отношение с самого начала было снисходительным.
—Где люди из Госдепартамента?
—Они осматривают учебный центр. Если вы пришли сегодня, чтобы проверить контракты…
Я понял, что именно в этот момент я должен напомнить ему, кто здесь босс, и, протянув руку вперед, я снял с него солнцезащитные очки. Хотя я не мог заменить его в этот критический момент, я знал, что должен держать его в узде.
[Вы использовали Медальон Сдержанности]
Глаза мужчины широко раскрылись, когда он обнаружил, что не может пошевелиться. Ён Хи посмотрела на меня и, вытащив кинжал, приставила его к его подбородку. Она взглядом попросила приказ. И я увидел, как он сглотнул.
—Как тебя зовут?
—…Кинжал.
—Твоё настоящее имя.
—Николас Ли.
—Николас. Хотя это хорошо, что ты усердно работаешь, не переходи черту.
—Я… я сожалею.
После того, как я снял эффект предмета, Николас частично рухнул, и я заговорил с ним, пока он сгорбился и глубоко вдыхал.
—Я пришёл не из-за каких-то шишек из Госдепа, я пришёл сюда сегодня, чтобы забрать нашего Кота.
Ён Хи задала мне вопрос после того, как он ушёл, получив мои инструкции.
—Где находится это место?
—Это гражданская охранная фирма, которая готовит наёмников для отправки в места, где они нужны.
—Ты приготовил это место для того дня?
Похоже, что 8.11 произвело глубокое впечатление на Ён Хи, так как она, казалось, не могла перестать говорить о Дне Испытаний, воспринимая эти два события как одно и то же. В это время пришёл Леон, он шёл лёгкими шагами человека, только что освободившегося из тюрьмы.
Примечание: Глава 119
Я слышал, что он пытался бежать из учебного центра, но теперь он вёл себя как профессиональный солдат, которого можно послать куда угодно. Его глаза смотрели на меня с обидой, ведь я оставил его здесь на восемнадцать месяцев для обучения.
—Позвольте мне спросить одну вещь. Наша группа смешана с терроризмом?
—Это первое, что ты спрашиваешь? Нет, и я не хочу, чтобы с этого момента кто-то даже шутил на эту тему. Мы против ещё большей угрозы. А теперь садись в машину.
Фургон начал двигаться, и Леон вскрикнул.
—Подождите, куда мы едем?
—В подземелье.
Леон, казалось, собирался что-то сказать, но вместо этого посмотрел на Ён Хи. Его лицо стало жёстким, словно он думал о том, что произошло в Лас-Вегасе. Ён Хи с улыбкой произнесла.
—Надеюсь, ты готов.
—Что?
—Возможно, при слове «подземелье» ты подумал, что это что-то из фантастического фильма, но мы в фильме ужасов. Тебе придётся выполнять мои приказы, так как я понимаю мир, в который ты собираешься войти, и мои слова сохранят тебя жизнь. Не так ли, лидер?
Ён Хи посмотрела на меня.
***
Фургон из White Water подъехал к тому месту, где мы находились. Мик вышел с пассажирского сиденья, и мы были единственными на дороге. Поприветствовав меня, Мик открыл багажник и открыл небольшой сейф. Ни один оперативник из нашей группы не посмел бы его тронуть, и вещи, которые мы в него положили, были в безопасности. Ён Хи достала своё любимое оружие - нож D класса под названием «Кинжал грешника» с бонусом 200 к атаке. Пока она выбирала запасное оружие, Мик сообщил мне, что рюкзаки лежат на заднем сиденье, после чего посмотрел на Леона.
Они знали друг друга, так как Мик возил Леона в White Water. Я слышал, что Леон должен был быть надлежащим образом "дисциплинирован".
—Эй, ты!
Леон подошёл к Мику, и Мик на мгновение взглянул на меня. Я кивнул в знак согласия, и удар Мика пришёлся Леону в нос.
—Помни, что я всё ещё твой начальник, Чип.
Примечание: Как «Казино Чип»(Casino Chip), то есть Фишка заменяющая деньги в казино, разменная монета.
Леон встал, вытирая кровоточащий нос.
—Кто-нибудь может объяснить ситуацию? И ещё, меня зовут не Чип.
Другие агенты вышли из фургона, и Леон замер, когда Мик открыл рот.
—Нет, но это твоё кодовое имя. Забудь всё, что было в прошлом, так как это твоё новое имя.
Мик бросил Леону рюкзак, так как "Чип" не проявлял признаков сопротивления, и мы с Ён Хи тоже взяли по рюкзаку, пока оперативники заканчивали экипироваться. Мы уже двигались, как вдруг Ён Хи заговорила.
—Класс Е?
—Нет. Мы должны проверить его.
—Сможет ли он выдержать?
—Это мы узнаем в подземелье.
—Разве нет способа проверить его задания? Если у него плохой квест, мы не можем взять его с собой.
—Я убью его, если он попытается сделать что-то смешное.
Ён Хи намекала, что она не хочет, чтобы Леон был с нами, и я чувствовал то же самое. Однако мне нужно было привести других членов команды и обучить их, прежде чем идти в подземелья более высокого класса. Леон выглядел удивлённым, увидев вход в подземелье, но он был единственным. Как обычно, агенты разделились на три команды, и Ён Хи смотрела на вход, пока я разговаривал с Леоном.
—Ты должен беспрекословно выполнять мои приказы, как только мы войдём. Неподчинение означает твою смерть, и ты узнаешь почему, как только мы войдём.
—С чем мы будем сражаться?
—С монстрами.
Леон посмотрел на нас как на сумасшедших, но нам нужно было знать, выживет ли он или рассыплется, когда мы окажемся внутри. Мы вошли.
[Начался квест "Истребление Деклана"]
Ён Хи улыбнулась, увидев уведомление о квесте.
—Это шавки.
—————————
От переводчика(орёл): Спасибо всем за актив ловите главу за 10к лайков в группе.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
У Леона было больше преимуществ, чем у Ён Хи, ведь она не проходила военную подготовку, как он. Поскольку он провёл восемнадцать месяцев в центре, я требую от него большего, чем от Ён Хи в её первом исследовании подземелья.
—Есть кое-что…
Леон прищурил глаза, когда говорил, его черта «Рейнджер» позволяла ему чувствовать опасность за дверью, несмотря на низкий уровень Восприятия.
Примечание: Глава 119
—Это монстр?
Леон был наполовину напуган, а наполовину всё ещё не верил.
—Посмотри сам.
—Что?
—Заходи.
Я открыл дверь, и он вздрогнул от скрипа. В то время как мы с Ён Хи могли видеть в темноте, он мог видеть только на семь метров. Поэтому Леону оставалось только ждать, дрожа, сжимая в руке боевой нож.
Клыкастая шавка подбежала, и Леон инстинктивно отступил на звук. Для него это было похоже на то, как если бы она внезапно появилась из темноты. Леон испуганно дрожал за моей спиной, поэтому Ён Хи бросилась на монстра, чтобы ударить его в затылок, и вернулась.
—Он парализован.
Это означало, что она не убила его, и Леон мог закончить работу. Мы оба посмотрели на Леона, который разглядывал монстра с ног до головы. Его дыхание участилось, когда он увидел кровь, текущую из раны, которую сделала Ён Хи.
—Иди и закончи работу.
—Это…это…
—Это монстр. Но сейчас его может убить даже ребенок.
—К-как?
—Что значит "Как"? Проткни монстра своим ножом.
—Оно всё ещё издает звуки…
—Это единственное, что оно сейчас может делать.
Я оставил Леона застывшим на месте и подошёл к Ён Хи, чтобы поговорить с ней наедине.
—Ограничьтесь тем, как мы проходили первое подземелье. Никаких навыков. Сможете?
—А как же квест «один на один»?
—Это исключение.
—Я попробую.
—Прежде чем действовать, дождитесь опасного момента, ведь наша цель - наблюдение за ним.
—Я чувствую, что сейчас он не может двигаться из-за страха. Кстати, такое подземелье я могу покорить в одиночку?
—Ещё нет. Вы спрашиваете об этом только потому, что знаете, как сражаться с монстром-боссом. Используйте это как возможность увидеть, насколько сильным может стать разъярённый босс. Это поможет в будущем.
—Я могу победить босса до того, как это произойдёт.
—Это потому, что у вас был опыт в прошлом.
В этот момент к нам подошёл Леон.
—Не могли бы вы говорить по-английски?
Примечание: Очевидно, что этот разговор был на корейском языке.
Клыкастая шавка была всё в том же состоянии. Леон покачал головой.
—Я не могу этого сделать. Разве вы двое не сильнее меня?
—Ты дурак или трус?
Спросил я, злясь. У Ён Хи, и то было больше яиц, чем у Леона в её первом подземелье.
—Что?
—Думаешь, мы дойдём до конца этого подземелья, если ты даже не можешь позаботиться об этом почти мёртвом монстре?
—Монстр не способен причинить тебе вред. Просто проткни ему грудь или шею.
Ён Хи коснулась груди Леона, и он вздрогнул, словно она ударила его ножом. Хотя Ён Хи чувствовала его страх, она была безэмоциональна. Что делало её холоднее меня.
—Убей его быстро.
На этот раз она говорила по-английски.
***
Ему это удалось: он яростно несколько раз ударил монстра ножом, больше испугавшись того, что его оставят одного, чем монстра. Лицо Леона было забрызгано кровью, и несколько раз его чуть не вырвало. Подождав, пока он успокоится, мы двинулись в путь.
С нашим превосходным ночным зрением мы ясно видели двенадцать шавок в конце коридора, но Леон не доложил об этом сразу, как было приказано, несмотря на то, что был назначен "разведчиком", потому что у него случился припадок раздражения из-за количества монстров.
—Сосредоточься на приказе лидера.
Леон повернул голову на слова Ён Хи.
—Их больше десяти!
Прошипел он, не забывая говорить шёпотом, чтобы поддерживать нужный уровень скрытности.
—Я пойду танком, ты - атакующим, а «Мария» - целителем.
Примечание: Сон использует прозвище Ён Хи, которое также является её основным навыком «Рука Марии».
—Что?
—Атакуй их, пока я буду ловить и удерживать их внимание. Не беспокойся о своих ранах, «Мария» тебя вылечит.
—……
—Мы не умрём, пока ты делаешь свою работу. Помни, что мы либо выживем, либо умрём вместе. Монстры выбегут, когда я открою эту дверь. Встань позади меня и приготовься.
Леон, казалось, хотел что-то сказать.
—Говори.
—Разве не я должен быть целителем, раз «Мария» сильнее меня?
Я увидел взгляд Ён Хи, который словно говорил: "Я же тебе сказала". Она ответила Леону.
—Как ты будешь нас лечить? У тебя нет для этого навыков. Кроме того, я буду не только лечить, но и сражаться. Хотя у нас есть определённые роли, в подземелье мы должны уметь импровизировать. Ты поймёшь, когда мы войдём.
—Думаю, я буду мешать вам, ребята.
—Хотя ты ещё не знаешь, но навыки «Марии» направлены на лечение. Если твои конечности не оторваны, она сможет тебя исцелить. Скажи ей спасибо за это.
Леон изумлённо уставился на Ён Хи, пока я продолжал говорить.
—Ты понимаешь, что лучше, чтобы целителем была «Мария»?
—Неужели…мы действительно должны это сделать? Почему?
—Разве ты не говорил, что хочешь быть в нашей группе? Выходи, если хочешь.
—Я могу?
Лицо Леона засветилось, словно он нашёл свет в тоннеле, ведь больше всего на свете он хотел выбраться из подземелья.
—Что ты имеешь в виду? Ты ещё не сражался.
Ён Хи ответила на его вопрос, но Леон поспешил ответить.
—Я выйду, если вы позволите, так как думаю, что буду полезен группе на другом поприще.
—Ты пожалеешь о своих словах.
—Ни вы, ни кто-либо другой ничего не объяснили мне за последние восемнадцать месяцев. Я буду держать рот на замке, и…
—Молчи, так как ты действительно пожалеешь о своих словах.
Леон замолчал, словно почувствовал что-то в моих словах, и теперь смотрел то на Ён Хи, то на меня, пока я продолжал объяснять. Я объяснил, какие условия нужно выполнить, чтобы выбраться из подземелья, и показал ему Знаки отличия на груди. Он оживился, когда я заговорил о Знаке отличия "Побег", но впал в отчаяние, когда понял, что в его нынешнем состоянии у него нет возможности получить его. Леон решил…
Примечание: Блин, а я думал, что они не скажут ему, и когда он дотронется до барьера, то впадёт в отчаяние, так как он не выполнил условия, хе.:)
—Я останусь в этой комнате.
—Ты собираешься ждать, пока мы не покорим это подземелье? Это будет большим провалом в твоём развитии, и что ты будешь делать, если мы умрём?
Ён Хи тоже вставила своё слово.
—Мало того, поскольку здесь три двери, то, когда мы вдвоём войдём через одну из них, раздастся тихий сигнал тревоги. Что вызовет бродячего монстра. Сможешь ли ты в одиночку справиться с ним?
—Что вы имеете в виду под тихой тревогой? Разве вы не видите, что у меня нет выбора? Если вы хотите затащить меня внутрь, пожалуйста, объясните.
Его глаза были полны отчаяния, но слёз не было.
***
Ён Хи прочитала ему лекцию.
—Есть вопросы?
—Почему мы должны идти против таких опасностей?
—Потому что в один день монстры захватят Землю. Кроме того, это ещё самое слабое подземелье. Если мы не сможем пройти его сейчас, мы будем беспомощны в День Испытаний. Ты понимаешь?
—Другие Пред Пробуждённые…
—Тебе повезло, так как наша группа опережает всех остальных.
—Достаточно. Каково твоё решение?
—Я пойду с вами. Я буду стараться изо всех сил…
Леон действительно сказал это, но…
***
—А-а-а!
Он бился среди трупов монстров, его руки тряслись, пока он добивал раненых шавок, как было приказано. Он был бесполезен в бою, и мне пришлось самому расправиться с 12 пешками. Ён Хи посмотрела на него с презрением.
—Нам нужно ещё понаблюдать за ним?
—Это естественная реакция для "гражданского". Я хочу увидеть…
—Хорошо. Когда ты его протестируешь?
—Когда закончится бой с боссом. Тогда и решу.
—Держу пари, он не пройдёт.
Примечание: Ага, Ён Хи тоже не жалеет этого человека, хотя стоит признать, что он просто не может сделать то, чему она научилась.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
На самом деле Леон был неплохим учеником и особенно преуспел в меткости и рукопашном бою. Однако всё, чему он научился до сих пор, оказалось бесполезным в этом месте. Его врагами были кошмарные монстры, с которыми можно было сражаться только кинжалом. Леон вспомнил стажера из Delta Force и пожалел, что он здесь, а не с ним. Леон хотел поставить того человека против монстра и посмотреть, кто из них сильнее. Конечно, Леон знал, каким будет результат - монстр победит. Монстры не зря называются монстрами, и Леон содрогнулся, вспомнив оскаленную пасть шавки, усеянную острыми зубами, выпуклые мышцы и сверкающие бешенством чёрные глаза.
Именно поэтому Леон считал Одина и Марию хуже монстров. Несмотря на то, что Мария была миниатюрной женщиной, в бою она полностью менялась. Леон с первой же встречи понял, что она не обычная женщина, и это ощущение только усилилось. Что касается их лидера, Одина, то ему больше ничего не нужно говорить.
Леон понял, что во время боя он был бесполезен. Он упал и не мог двигаться, и только наблюдал за схваткой Одина и Марии. Теперь он, наконец, вспомнил, что произошло. Он вспомнил ужасы перерезания горла раненым шавкам, хлынувшую кровь, красную, как его собственную, и их предсмертный хрип, когда их груди наконец перестали вздыматься в предсмертной тишине.
Это был ад, и Леон наконец вернулся к реальности. Он видел трупы монстров, лежащие рядом с ним, куда бы он ни посмотрел. Леон кричал и бился, но конечности монстров блокировали его движения. Мало того, он почувствовал, как его ноги обмотались кишками.
—Снимите их! Чёрт возьми, сделайте что-нибудь!
Кричал им Леон, и через некоторое время ему едва удалось встать.
—Успокойся.
—Я…сказал вам. Я просто задерживаю вас. Я не могу это сделать.
—Что здесь отличается от того, чему тебя учили? У тебя просто нет оружия. В первый раз тяжело для всех. Однако мы справились с этой ситуацией, потому что их было всего двенадцать. В следующий раз нам может не так повезти.
—Всего двенадцать?
Леон понял, что оказался заперт в аду, с безумцем и безумной женщиной. Однако он не мог бежать в темноту, так как это было бы самоубийством. Тот факт, что эти двое были так спокойны, взволновал Леона ещё больше. Он пожалел, что в тот день увязался за Одином. Если бы он остался в своей комнате, до этого бы не дошло.
***
Леон был на пределе своих возможностей, и ему едва удавалось волочиться позади нас, не отставая. Однако теперь его глаза стали стеклянными, а губы начали бормотать что-то неописуемое.
—Его разум разрушается.
—Это отличается от вашего первого раза, Мария.
—Я это понимаю.
Мы не называли друг друга настоящими именами в присутствии Леона. Ён Хи продолжила.
—Сейчас он не может о себе позаботиться, и мы шли без отдыха. Я не могу оставить его в таком состоянии, поэтому могу ли я использовать «Молчание Бальдура»? На время испытания.
Примечание: Упоминался в 102 главе.
—Он будет знать название и эффект вашего навыка.
«Молчание Бальдура» был одним из самых сильных навыков ментального исцеления, и Ён Хи улучшила его до С класса.
—Он не может пройти испытание в таком состоянии, так как он едва ли в сознании. Разве ты не хочешь посмотреть, как он поведёт себя, когда его доведут до предела?
—Вы правы.
—Тогда я начну.
Ён Хи сосредоточилась, как только я кивнул, и аура перешла от неё к Леону. В этот момент глаза Леона снова стали живыми, и он моргнул от внезапной перемены. Леону потребовалось некоторое время, чтобы прочесть сообщение, появившееся перед ним.
[Мария использовала «Молчание Бальдура»]
—Что…?
—Ты теперь снова можешь ясно мыслить, верно? Это то, что делают целители.
—Это удивительно.
Леон стал совершенно другим человеком, и теперь он даже выглядел уверенным в себе.
—Сейчас я чувствую, что могу сделать всё, что угодно. Спасибо вам, Мария. Кстати, как долго мы здесь находимся?
—А ты как думаешь, сколько прошло времени?
—Три дня?
Ён Хи ответила на это заявление.
—Нет, мы здесь всего шесть часов. Здесь время течёт медленнее, особенно для тебя. Сосредоточься на лидере и на мне, если станет слишком тяжело. Помни, что в бою ты не один.
Похоже, Леон не ожидал таких слов от Ён Хи, и он посмотрел на неё со смешанными чувствами, прежде чем кивнуть. Я обратился к Ён Хи на корейском.
—Вы почувствовали жалостью нему?
—Я никогда не видела раньше, чтобы кто-то так боялся. Давай дадим ему шанс, хотя бы перед испытанием. Мы навязали ему этот тест, и мы должны дать ему хотя бы столько. Но, если он не сможет пройти…
—Я оставлю его в подземелье.
—Я надеюсь, что он пройдёт. Он плакал по своей матери во время этого состояния.
Я понял, что Ён Хи жалела его из-за этого. Семья была для Ён Хи пусковым механизмом, так как она всё ещё отдалялась от них даже после того, как стала богатой. Леон смотрел на нас, ничего не понимая, но выражение его лица стало озадаченным, когда он почувствовал, что мы говорим о нём. На этот раз Ён Хи бесстрастно заговорила по-английски.
—Мы говорили о том, что ты держишься лучше, чем мы ожидали.
—Я…
—У вас была военная подготовка. У меня же, с первой попытки ничего не получилось. Ты можешь сделать это лучше меня.
—Спасибо, Мария.
***
Ён Хи выполнила задание «один на один», и Леон был совершенно поражён её мастерством. Ён Хи подошла к нему и кивнула, когда он вздрогнул от крови на её лице. Она смыла её водой из бутылки и сказала ему, что однажды он сможет сделать это. Она была заметно добрее к нему, и я согласился. Поскольку это была не моя прошлая жизнь, было слишком жестоко приводить его сюда без некоторой подготовки.
—Я получил сообщение о первом и втором месте.
—Мария - первая, так как она прикончила его, а я - второй, как лидер.
Я давно продлил контракт с Ён Хи.
—Просто согласись, чтобы мы могли получить очки.
—Что такое первые и вторые места?
—Ты получаешь коробки с наградами.
Похоже, у Леона было много мыслей по этому поводу. Однако он не мог думать о них в течение дня, так как в следующей комнате его чуть не убили. Хотя исцеляющие навыки Ён Хи и день отдыха исцелили его тело, боль снова заставила его бояться окружающего мира. Он постоянно испытывал тревогу и даже не прикасался к коробкам в подземелье.
В следующей комнате его ждал тест, и мы все были грязные и окровавленные, когда добрались до комнаты с дверью монстра-босса. Улыбка Леона, когда он понял, что близок к концу, застыла, когда он увидел, сколько шавок было за ней. Он замялся.
—Их слишком много…
—Говори яснее.
—Их слишком много, чтобы сосчитать.
Ён Хи выглядела так, будто ей это надоело, она заставила Леона встать и ударила его по щеке.
—Ты собираешься убить всех нас? Эта комната критически важна для НАШЕГО выживания. Если ты хочешь жить, ты должен сосредоточиться. Мы вместе пойдём туда, кивни, если ты меня понял.
Леон взглянул на меня, прежде чем кивнуть.
—Я скажу это снова. Будешь ли ты жить или умрёшь, решится в этой комнате.
—…Я постараюсь.
Я крикнул ему.
—Если ты выполнишь мой приказ, ты будешь жить. Запомни это.
Открыв дверь, я увидел стадо клыкастых шавок и монстра-босса, отдыхающего на высоком пьедестале. Для охотников поведение одного из них в моменты жизни и смерти решало судьбу всей команды. Поэтому выбор Леона здесь определит его будущее.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Я сдерживался, чтобы Леон познал истинные страхи подземелья и испытал их. Однако теперь нам нужно было подготовить для него сцену. Мы с Ён Хи разбили клыкастых шавок, и почти сотня трупов усеяла комнату босса. Тогда же монстр-босс встал.
—Здесь защитный барьер.
Ён Хи больше внимания уделяла защитному барьеру, окружающему монстра, чем его усиленному внешнему виду.
Примечание: Глава 121
—Его прочность по крайней мере 3000.
Нам нужен был более высокий уровень Восприятия, чтобы увидеть точное число. В любом случае, барьер был лишь побочной проблемой, потому что когда монстр-босс по-настоящему разозлится, его скорость и сила могли убить опытных охотников Е класса.
Монстр бросился на нас, и мы также пошли на него, как и договаривались. Не настолько, чтобы убить, но достаточно, чтобы покалечили его. Как только нам это удалось, я встретился взглядом с Ён Хи, и мы оба упали в обморок. Поскольку мы были покрыты кровью с головы до ног, Леон, подойдя к нам, не заметил отсутствия ран.
—Всё закончилось?
—Нет…ещё нет. Иди и прикончиего.
Монстр-босс уже собирался встать с того места, где его отбросило к стене, и закричал в гневе. Леон подошёл к Ён Хи, чтобы разбудить её.
—Мария, проснитесь! Это ещё не конец.
—Она в отключке. Ты единственный, кто может сейчас бороться.
—Вы можете встать?
—Ни в одном мускуле. Однако, успокойся. Ты сможешь закончить с ним.
—…Как?
—Возьми кинжал Марии.
Леон сделал это и прислушался, так как его «Ночные глаза» не имели достаточного диапазона, чтобы увидеть, где находится монстр. Снова раздались крики.
—Этот звук издаёт умирающий монстр.
—Как это может быть? Я помогу вам встать.
—Нет, если ты не прикончишь этого монстра, всё будет кончено.
Леон сглотнул.
—Вы думаете, я смогу это сделать?
—Мы с Марией почти прикончили его. Если ты выложишься наполную, то сможешь. Выживание команды, ТВОЁ выживание зависит сейчас от тебя, и мы привели тебя сюда для этого.
Монстр-босс начал идти, его шаги были тяжёлыми и громкими. Глаза Леона расширились, когда он назвал кодовое имя Ён Хи и повернулся к ней.
—…Монстр попадёт в поле твоего зрения. Тогда ты узнаешь.
—Что?
—Что ты можешь это сделать.
—Вы действительно не можете двигаться?
—Если бы я мог, я бы это сделал.
—Оно приближается… Что мне делать?!
—Подожди. Ты будешь знать, что делать, когда он подойдёт.
Леон увидел монстр-босса с одной рукой и сгорбленного, истекающего кровью с хромой походкой, с горящими, сияющими глазами. Монстр-босс показал свои зубы, и Леон не должен был обманываться этим. Он мог победить монстр-босса, когда тот был близок к смерти, несмотря на его браваду.
Леон, казалось, принял решение, схватил кинжал и приготовился к бою. Я видел, что его глаза встретились с глазами Ён Хи, когда она слегка приоткрыла их, и она, казалось, подбадривала его.
Монстр-босс снова закричал, и я понял, что это означает, что Леон должен отойти в сторону, чтобы он мог убить нас с Ён Хи за то, что мы покалечили его.
Затем Ён Хи закрыла глаза от боли, и это, казалось, сломило Леона. Он схватил меня за воротник и уставился на мой Знак отличия «Побег». Я услышал, как его крик, громче, чем когда-либо прежде, зазвенел в моих ушах.
—Вы сказали, что можете дать мне это…!
Я почувствовал, как он прижал острие кинжала к моей шее, и тогда я решил, что испытание окончено. Я знал, когда человек хотел меня убить. Я двигался быстрее, чем он мог видеть, и выдернул у него кинжал. Я встал в отвращении.
—Отныне тебе придется сражаться, даже если ты этого не хочешь.
Испытание закончилось, и он провалился.
***
Леон не мог бежать за нами, так как лабиринт был сложным, и он мог бежать только с человеческой скоростью. Когда мы с Ён Хи подошли к ним, агенты спокойно отвернулись, увидев лицо Ён Хи.
Ён Хи разрыдалась, и я давно не видел её такой. Я открыл рот, когда она посмотрела на вход в подземелье.
—Мы дали ему шанс.
—А если он вернётся живым?
—Вы хотите, чтобы он вернулся?
Ён Хи покачала головой, и мы нашли его тело через несколько часов в подземелье, когда снова вошли в него, чтобы добить босса.
***
У Леона был шанс выбраться, так как монстр-боссу понадобилось бы ещё несколько ударов, чтобы умереть. Раны Леона зажили бы через несколько дней, а его черта позволила бы ему выбраться из подземелья без особых проблем. Однако в конце концов Леон сдался подземелью. Он сдался своим страхам. В конце концов, он отказался от своего достоинства, которое позволяет человеку смотреть в лицо себе перед зеркалом.
Моё объяснение не утешило Ён Хи. Она горько сожалела, что мы вынудили его пойти на смерть. Я пожалел, что взял с собой Ён Хи, так как не понимал, как тяжело она будет переживать случившееся.
—Я верну его семье с помощью соответствующих методов.
—Они тебе поверят?
—Я подстрою всё так, будто он умер в Африке.
Я могу сделать это, подправив несколько документов в учебном центре.
—Кроме того, мы не будем пытаться добавлять новых членов в течение неопределённого периода времени.
Если Леон не смог справиться с ситуацией после восемнадцати месяцев военной подготовки, я не знал, сколько их умрёт, пока я найду третьего члена для нашей группы.
—Отныне этим будем заниматься только вы и я.
—Так лучше.
—Это будет больно и трудно.
—Это лучше, чем если бы пришёл кто-то другой. Я постараюсь отыгрывать несколько ролей.
***
Ён Хи сказала, что хочет скорбеть, и анонимно посетила похороны Леона. Они проходили с пустым гробом. Пока её не было, я встретился с Джонатаном в Нью-Йорке. Рынок сырья, включая нефть, подавал признаки, а процентная ставка находилась на рекордно низком уровне. Поэтому инвесторы, которые поняли, что доллар падает, теперь устремились на этот рынок. Они могли бы получить большую прибыль.
—Я привёл тебя сюда не для того, чтобы обсуждать нефтяной рынок, так как на нём всё идёт хорошо. Я хотел поговорить о недвижимости. Сейчас всё внимание приковано к терроризму, Сон.
Джонатан протянул мне список банков и их реквизиты, и я понял, что Джонатан осознал, что сейчас самое время.
—Объедини как можно больше.
Джонатан кивнул, словно догадался, что я буду делать.
—Знай, что Федеральная резервная система и их лакеи в Белом доме придут, чтобы устроить драку.
Я напомнил ему, что мы наконец-то дали им повод ненавидеть нас.
—Верно.
Федеральной резервной системой управляли финансовые группы, такие как семья Ротшильдов. Правда заключалась в том, что американское правительство занимало у них деньги. Эта система управляла Америкой сейчас, и я знал, насколько жадными они будут в День Испытаний. Я не мог допустить, чтобы будущее решали они. Джонатан заговорил.
—Во-первых, арабские деньги изымаются, а во-вторых, если понадобится, мы обратимся в суд. Мы не делаем ничего противозаконного.
Тогда Джонатан на мгновение улыбнулся.
—Мы будем врагами с правительством США. Однако прибыль компенсирует это.
—Что до продуктов, которые Брайан планировал выпускать после того, как мы купим эти банки.
Джонатан замолчал и беспокойно посмотрел на меня.
—Там есть яд.
Мы собирались сами создать кризис субстандартного кредитования.
—И что?
—Мне это нравится. Если этого не сделаем мы, это сделают другие свиньи.
Лицо Джонатана просветлело.
—Сон, ты и нас называешь свиньями?
—С этим ничего не поделаешь, потому что мы делаем то, что делаем. Если мы хотим действительно зарабатывать деньги, мы отказываемся от своей совести и становимся свиньями. Я удивлён, что Брайан додумался до такого плана.
—Он глубоко вложился в Уолл-стрит.
Джонатан смотрел на медленно восстанавливающиеся улицы, когда я открыл рот.
—Джонатан, тебе придёться выяснить свою собственную мотивацию, чтобы заработать так много денег.
—Как я могу сравниться с твоей жадностью?
Джонатан лишь улыбнулся в ответ и вместо этого задал мне вопрос.
—А ты зачем это делаешь?
—Я делаю это…для своей семьи.
Все начиналось так просто.
—————————
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Один из лидеров гильдии, которого я знал в своей прошлой жизни, был жадным и хотел завоевать подземелье на класс выше, чем полагалось для его гильдии. Это было до того, как Восемь Добродетелей и Восемь Зол раскрыли свои истинные сущности и захватили их все форс-мажорными обстоятельствами (а затем передрались из-за них), а подземелья, находящиеся в общественной собственности, были проданы с аукциона. Завоевания подземелий и сражения за врата перешли из управления исключительно военных в частный сектор.
Лидер гильдии и другие основные члены манипулировали данными гильдии в базах данных, чтобы получить права на подземелье.
Однако в результате все члены гильдии, отправившиеся туда, погибли. Хотя они сами навлекли на себя беду, это не относится ко многим компаниям, в частности к Корейской Daehoo. Daehoo манипулировала своими бухгалтерскими книгами, чтобы уменьшить потери, и лгать о своей прибыли. Если бы Daehoo была единственной компанией, которая упала, всё было бы не так уж плохо. Однако проблема заключалась в том, что Daehoo мошенничала с государственными фондами и гражданскими инвестициями. Скандалы с массовыми бухгалтерскими махинациями потрясли американское финансовое сообщество, что стало ещё одной причиной, по которой правительство США не обратило на нас внимания, когда мы готовились войти в банковский бизнес.
Поскольку Джонатан Инвестментс ещё не выпустил IPO, у нас не было мотивов обманывать наших инвесторов. Именно поэтому следователь из Министерства финансов ушёл, не обнаружив никаких проблем. Однако Джонатан, казалось, был раздражён одним только их присутствием в его офисе.
—У меня кровь закипает, когда кто-нибудь из них заходит и ведёт себя как высокопоставленный и могущественный человек.
—Однако они ничего не сказали о банковском деле, так что, похоже, мы можем начинать.
История только начиналась, так как Джонатан Инвестмент переходила в институциональный сектор.
—Пойдёшь со мной?
Однако у меня было более важное дело.
—Нет, возьми столько денег, сколько сможешь.
—У тебя горячее свидание с учительницей?
Улыбка Джонатана была лукавой.
—Некоторое время я буду недоступен, так что сделай как можно больше.
—Из-за чего это?
—Поездка в Германию.
***
Ён Хи выглядела лучше, чем раньше, когда мы сидели в ресторане с джазовой музыкой. Я не мог прочитать её мысли, поэтому мне пришлось гадать.
—Всё в порядке, если ты хочешь ещё одного члена в нашу команду.
—Что?
—Если это действительно необходимо…
—Не будьте такой. Давайте не будем думать об этом некоторое время.
Я имел в виду то, что и сказал, когда объявил мораторий на новых компаньонах.
Ён Хи колебалась, словно хотела сказать что-то ещё, но в последний момент изменила свои слова.
—Я много думала во время моего пребывания в Америке. Я хочу лучше подготовиться. Если после терроризма всё будет также, как сейчас, то…
Я держал свой план в секрете, но выражение лица Ён Хи потрясло меня.
—У меня есть план.
—Что?
—Есть один парень, который может оценивать пробуждённых лучше нас. Он подходит для обучения людей.
Я получил сообщения о том, что этот парень начал двигаться как Пред Пробуждённый, начиная с прошлого года. Он собирал других людей, которые могли быть Пред Пробуждёнными, и я слышал, что на прошлой неделе их число приблизилось к тридцати. Он агрессивно собирал европейских Пред Пробуждённых, используя свои деньги и статус. Не было ничего удивительного в том, что я уже думал о Втором Добродетели. Революция зарождалась, и я знал, что сейчас самое время действовать, когда он наконец продал свой бизнес и купил немецкую телекоммуникационную фирму.
Примечание: Глава 106
—Есть ли вообще такой человек?
—Вот почему вы можете спокойно отдохнуть и вернуться в Сеул.
***
Сейчас было самое подходящее время, поскольку группа Второго Добродетеля была ещё слаба. Я получал сообщения о том, что число его "частных охранников" растёт и пока не уменьшается. Это означало, что они не пошли в подземелье и не понесли неизбежные потери, и я воздержался от покупки подземелий вблизи его поля деятельности, готовясь к сегодняшнему дню.
В Берлине я встретил агента, который проник в особняк Второго Добродетеля в качестве сотрудника службы безопасности. Он сообщил, что многие посторонние посещали особняк и что-то там делали. Агент не смог увидеть больше.
Моя проблема заключалась в том, как проникнуть в его группу. Я лишь догадывался, что Второй Добродетель отслеживал BBS (системы досок объявлений) в ещё только зарождающихся чат-бордах на серверах интернета, использующих услуги Berlin Telecom, чтобы обнаружить потенциальных Пробуждённых. Затем он использовал свою власть в Berlin Telecom, чтобы перехватывать их частную электронную почту и чаты для подтверждения. Я остановился в гостинице и оставил подсказки на одной из подозрительных досок, но ответа не последовало. В конце концов я проник в его дом и, порывшись в его офисе, понял, что проблема была в протоколах поиска, которые он использовал для поиска ключевых слов в BBS и чатах, которые оставляли пробелы.
Я просто добавил свои сообщения в чат, который, как я знал, он отслеживал, и вставил нужные слова, такие как "квесты", "меню", и ждал, пока незнакомец не позвонит мне.
<Berlin Telecom>
Красивый женский голос заговорил со мной на английском языке, что заставило меня почувствовать, что наконец-то что-то происходит.
<Мы позвонили, чтобы извиниться и сообщить вам, что услуга передачи данных, которой вы пользуетесь, неисправна. Если вы сообщите нам, где находится ваш отель, наш сотрудник посетит вас, чтобы подтвердить несколько пунктов и компенсировать ваши неудобства.>
<Это займёт много времени? Я сейчас нахожусь в своём отеле, но скоро мне нужно будет кое-куда идти.>
<Где вы остановились?>
<Wilson Gardens в Берлине.>
<Наш сотрудник сможет посетить вас через десять минут. Вы подождёте в холле?>
<А вы быстрые ребята. Конечно, не проблем.>
Они, должно быть, уже расставили своих людей вокруг отелей, и я мог видеть вход в отель со своего места в вестибюле. Однако мой позвоночник затрепетал, когда я узнал того, кто только что вошёл.
Это был Четвёртый Добродетель! Он занял своё место благодаря высоким показателям и борцовским навыкам, так как его навыки и предметы были слабыми. В мире, где побеждали навыки и предметы, Четвёртый Добродетель преодолел своё невезение благодаря таланту.
Я не ожидал увидеть его здесь, тем более что Четвёртый Добродетель и Вторый Добродетель были злейшими врагами, и встретились они только в битве с Семью Королями Демонов.
Был ли Четвёртый Добродетель в Революции? В прошлой жизни я этого не знал. Четвёртый Добродетель разговаривал с работником вестибюля, который затем указал на меня.
Я увидел, как Четвёртый Добродетель подошёл ко мне, и вспомнил, что восхищался им в прошлой жизни до того, как он стал одержим системой.
—Вы Леонард?
Его сильный голос и мускулистое тело не соответствовали работнику коммуникационной фирмы. И я заметил, что на нём не было никаких примечательных предметов подземелья.
—Вы из Berlin Telecom?
Я притворился невеждой, и Четвёртый Добродетель сказал мне, что его зовут Михаил. Однако я знал, что он родился в Гонконге, и его азиатская внешность была похожа на мою.
—В чём проблема? Вы не можете действовать быстро, так как я опаздываю?
—Вы торопитесь?
Я держал в руках туристическую брошюру, так как «Леонард» был американцем корейского происхождения, который путешествовал с рюкзаком по Германии. Я убедился, что выгляжу уязвимым для группы Второго Добродетеля.
—Я прошу прощения, мы позаботимся о том, чтобы вы получили хорошую компенсацию…
Четвёртый Добродетель оглядел меня, и я понял, что сейчас за мной наблюдает ещё один человек. Хотя этот парень не знал, что я его заметил, он попал в поле моего зрения после того, как вошёл немного позже Четвёртого Добродетеля.
Мужчина коснулся своих волос, что показалось мне знаком. Казалось, что у него может быть эта черта «Рейнджера». Группа Второго Добродетеля была хорошо сформирована, и это было плодотворно, что я оставил их для этого. Всё шло хорошо. Я открыл рот.
Примечание: Глава 119
—Мы можем переместиться в другое место, если собираемся поговорить какое-то время?
Джонатан собирался заняться банковским делом, а Джиллиан - нефтяными деньгами из Америки. Четвёртый Добродетель согласился, и теперь я шёл по пути завоевания Второго Добродетеля и его группы.
—————————
От переводчика(орёл): И вновь больше спасибо Ольга за донат. Завтра устрою мини марафон по Вернувшемуся, догоним наконец-то анлейт.(осталось 4 главы)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Секретные организации имели схожие системы, поскольку все они придерживались строгих правил для охраны своих секретов и формулировали наказания и поощрения для контроля своих членов. Кроме того, такие организации постоянно заваливали их работой, так что у них не было времени задавать вопросы.
Я увидел, что Второй Добродетель использует “медовые ловушки”, поскольку одна из сотрудниц дала мне брошюру, похожую на брошюру из модельного агентства. Я увидел, что список был довольно подробным, и я закрыл брошюру, чтобы посмотреть на женщину, которая выглядела как продуктивный человек.
Примечание: Медовые ловушки (Honey Trap) - стратагема, в которой используется неотразимая приманка, чтобы заманить жертву.
—У вас есть какие-нибудь предпочтения?
—Анжела, а вы не подходите?
Глаза женщины расширились, а затем она улыбнулась. Это была моя первая ночь в группе Второй Добродетель.
***
Я выбрал Анжелу - очевидно, это было вымышленное имя. Я выбрал её, потому что она была первым Пробуждённым, которого я встретил в организации Второго Добродетеля. Её потребности были для меня важнее, чем свои, и из-за её громких стонов в мою комнату приходили вооружённые охранники.
—Почему-то кажется, что вся моя усталость прошла.
Анжела выглядела довольной и мило покраснела, положив голову мне на грудь. Я массировал её шею и плечи, чтобы ещё больше расслабить её. Воздух был ещё тёплым.
—Ты такая же, как и я?
Через мгновение она утвердительно кивнула.
—Сначала я думал, что сошёл с ума после видеоигр.
—Большинство из нас сходили с ума до того, как попали в нашу группу.
—Я хочу знать, что лидер группы хочет сделать с такими, как мы. Наши способности не настолько сильны.
—Есть разные люди с разными способностями, и когда они встречаются, происходит синергия.
—Например?
—Леонард, у тебя из коробок были только Знаки отличия.
Анжела провела рукой по моей груди рядом со Знаками отличия.
—В то время как Знаки отличия временны, навыки постоянны. Однако получить пять Знаков отличия - это уже подвиг.
—Почему это подвиг?
—Мы не получаем так много заданий. И если ты хочешь больше коробок…
Анжела оставила свои слова без внимания и сменила тему.
—Ты больше ничего не слышал от Михаила, верно?
—Нет, не слышал.
—Он будет учить тебя с завтрашнего дня.
—А сейчас ты не хочешь меня учить?
Я крепко поцеловал Анжелу и перекатился на её тело, и она издала удивлённый смешок. Её глаза потеплели, когда смех перешёл в стон.
—С этого ракурса ты ещё красивее.
—Тебе не нужно мне льстить, так как ты уже очень заинтересовал нашего лидера.
—Нет, ты действительно красивая. Я путешествовал по Европе, надеясь на подобную встречу, но не ожидал, что так всё обернется.
Я снова лёг и заговорил, глядя в потолок.
—Я действительно вошёл сюда на своих ногах, но, честно говоря, мне страшно. Интересно, сделал ли я правильный выбор.
—Каждый сделал. Я была такой же, как ты в прошлом году. Но, мы хорошие люди. Леонард, как ты думаешь, я плохой человек?
Она выглядела, как наивный ребёнок, а это было худшее, чем я мог быть в прошлой жизни. Я ответил ей.
Примечание: Сон, наверное, имеет ввиду то время, когда из-за его наивности, его обманули военные и силой отправили в подземелье, где сейчас находится психбольница.
—Я знаю, что люди могут измениться в любой момент в соответствии со своими целями, и именно этого я боюсь. Анжела, подумай о том, что произошло в прошлом месяце в Нью-Йорке. В тот день погибли десятки тысяч людей. Я пока не могу поверить, что он собирает нас ради благой цели. Я, наверное, могу показаться тебе странным?
—Нет, ты просто осторожный. Впрочем, скоро ты всё узнаешь.
—Это не то, что я хотел бы услышать. Мне нужна цель, которую я смогу понять и с которой смогу согласиться, чтобы быть верным вашей группе.
Затем Ангеле выпустил слово.
—Подземелье.
—Подземелье?
—Одно запланировано на следующей неделе.
***
Я провёл неделю, вливаясь в группу Второго Добродетеля. Я подружился с теми, кто мог говорить по-английски, как Анжела и Второй Добродетель, и усердно тренировался в меткости, которая была совершенно бесполезна в подземелье. Тренер хвалил меня, и хотя я пользовался всеобщим вниманием, я всё ещё оставался одиночкой, которому была всего неделя. Однажды Четвёртый Добродетель заговорил со мной.
—Ты либо лжец, либо у тебя такая же паршивая удача, как у меня.
—Что ты имеешь в виду?
—Как ты можешь иметь пять Знаков отличия, но не обладать никакими навыками?
Четвёртый Добродетель перевёл взгляд на спарринговый ринг, где тренировались пробуждённые с навыками. Я увидел знакомое лицо. Он был охотником S-класса и возглавлял гильдию при Революции. Однако он был ещё слаб.
Вот почему эта группа отдавала предпочтение бесполезным тренировкам в меткости, а не навыкам с неудобно долгим временем перезарядки, что свидетельствовало о том, что эта группа ещё не ходила в подземелье. В конце концов, никто ещё не знал, что огнестрельное оружие не работает в подземелье, и с другой стороны было логично тренироваться с оружием, которое они понимали, а не полагаться на способности, которые не только непонятны, но и имеют слабый эффект. В компьютерах Второго Добродетеля также не было никаких записей о подземельях.
Примечание: Подразумевается, что Сон взломал компьютеры Второго Добродетеля.
—Когда я смогу увидеть нашего лидера? Прошла уже неделя.
—Он дотошный человек.
—Когда вы будете относиться ко мне так, будто я действительно член команды?
—Ты уже один из нас. Учи немецкий, прежде чем обвинять кого-то другого. Это поможет тебе влиться в коллектив.
—Я могу говорить на английском, японском и корейском. Не слишком ли просить меня говорить ещё и по-немецки?
—Тебе больше не нужно тренироваться в стрельбе, если ты и так хорош, так что потрать это время на изучение языка. Я знаю, что ты умный.
—Тогда позволь мне встретиться с лидером.
—Всему своё время. Почему ты хнычешь, как ребёнок?
—Я приехал сюда не ради денег, а ради нового мира, который ты мне описал. Однако, всё не так, как я ожидал. Когда я смогу увидеть подземелье? Разве не на этой неделе?
—Это была твоя причина?
—А есть что-то ещё?
—…Это не нам решать. Просто подожди.
Второй Добродетель отсутствовал с того дня, как я пришёл сюда, так как был занят подготовкой к первому подземелью группы. От Анжелы я узнал, что он, похоже, отправился разведать подземелье с несколькими другими членами.
Поскольку Второй Добродетель был не настолько глуп, чтобы самому ступить в сверхъестественное пространство, я получил от него звонок ночью. Он вернулся в особняк.
Второй Добродетель получил от родителей бриллиантовую ложку и родился в семье с величественным прошлым. То, что он был не в лучшем виде, растрёпанный после путешествия, ничуть не умаляло его внешности. Он кивнул охраннику, который переместился из-за его спины к двери.
—Прошу извинить меня за то, что я приветствую вас только сегодня, мистер Леонард Ли. Я Джошуа.
Я увидел, что на руке, просившей моего рукопожатия, было два кольца F класса. Было весьма вероятно, что он не получил свой главный навык «Домен Осириса». Это был удивительный навык. Его хватка была слабой, как у гражданского, и мне захотелось раскрыться и схватить его за шею, чтобы приказать ему подчиниться мне.
Я мог бы научить его правилам нашего мира таким образом, но вместо этого притворился, что улыбаюсь, как он.
—Зовите меня просто Ли.
—Как ты поживаешь?
—Мне нравятся ночи здесь.
—Я стараюсь дать своим людям достаточное вознаграждение за то, что они держат тебя здесь. Но я слышал, что ты отказался от денег?
Джошуа мог бы проверить мою биографию, но он нашёл бы только фальшивые семейные связи и записи о поддельных бумажных компаниях, созданных моими людьми.
—Чем мы можем наградить тебя вместо денег?
—Я хочу увидеть новый мир. Я уже знаю, что это подземелье, и что у вас есть план, как туда попасть. Пожалуйста, впустите меня. Я готов.
—Иди сюда.
Джошуа достал из ящика шесть профильных документов. Двое из них были Пред Пообуждёнными, а четверо - "человеческими" наёмниками. Джошуа поставил на всех них печать.
[Миссия]
Джошуа смотрел на красные буквы, открыв рот.
—Подземелья не были новым миром, полным призов, но они могут оказаться адом.
В прошлой жизни я никогда не слышал, чтобы его голос терял уверенность, но сейчас он был опустошённым.
—Что случилось?
—Я собирался рассказать всем о том, что видел, и позволить им решать самим. Тогда и ты сможешь принять решение. Пойдём.
Все Пробуждённые собрались в столовой вокруг длинного прямоугольного стола. Джошуа сидел во главе, а я - сбоку. Он коротко говорил по-немецки, и люди начали роптать, когда он закончил свою речь. Тогда ко мне подошёл Четвёртый Добродетель.
—Он говорит, что передовой отряд из шести человек ушёл примерно за десять минут до того, как вход в подземелье вновь закрылся. Мы не знаем, живы ли они ещё. Наш лидер хочет, чтобы мы все спасли их, и он идёт с нами. Пришло твоё время выбирать.
Он свирепо посмотрел на меня.
—Ты ведь пойдёшь?
—————————
От переводчика(орёл): И вновь больше спасибо анонимному анониму за донат.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Похоже, что Второй Добродетель унёс с собой собранную им личную информацию о Пред Пробуждённых, поскольку ни в его компьютере, ни в сейфе ничего не было. Поскольку он вернулся, я мог подтвердить, что файлы были убраны в ящик его стола. Как я и ожидал, там был кто-то с чертой «Рейнджера». Ему повезло, поскольку он пережил встречу с подземельем. Были и другие редкие черты, но не было никого с экстрасенсорными способностями, как у Ён Хи, так как она была крайне редким случаем.
***
Я увидел, что собрались все без исключения Пробуждённые. Хотя атмосфера прошлой ночью была торжественной, это, вероятно, потому, что никто не знал истинной причины закрытия подземелья. Подземелье закрывается только тогда, когда погибают все члены вторгшейся стороны. Гражданские тоже считаются, и я посмотрел на гражданских наёмников, которые занимались сборкой рюкзаков.
Итак, это была группа Пробуждённых и гражданских наёмников. Общее число составляло более ста человек. Наёмников было больше, чем Пробуждённых, и я увидел, что тот, у кого была черта «Рейнджера», притаился рядом, как Второй Добродетель, и объяснил, что все мы пойдём в подземелье.
Я увидел, что Второй Добродетель, Джошуа, оставил его в покое, поскольку Джошуа, вероятно, знал, что он - нечто особенное. Возможно, он случайно нашёл подземелье, в которое мы попадём. Я увидел, что у Джошуа уже была иерархия, так как те, кого Джошуа ставил на первое место, были членами, которые могли показать результаты. Это были Пробуждённые с навыками разведки и слежения, и среди них был Четвёртый Добродетель.
Я думал, что Четвёртый Добродетель будет близок с Джошуа, но за всё время моего пребывания здесь я не видел, чтобы он разговаривал с Джошуа. Он был похож на Мика, поскольку поклялся в верности только из-за харизмы Второго Добродетеля и привлекательности принадлежности к его группе.
—Не знаю, повезло тебе или нет, но я тренировался целый год, а ты - всего неделю. Поэтому я говорю тебе, что ты должен держаться рядом со мной, так как между нами будет разница, когда мы войдём.
Четвёртый Добродетель попросил вышестоящих взять меня в свою команду, и он присматривал за мной, возможно, потому что я был единственным азиатом, кроме него.
—Поехали!
Услышал я крик, и Четвёртый Добродетель коснулся моего плеча, когда он встал первым. Грузовики, наполненные припасами, вот-вот должны были тронуться вместе с фургонами, и восемь человек, включая Четвёртого Добродетеля и меня, ехали в одном из них. Мы были единственными Пробуждёнными в фургоне, а шестеро других были гражданскими наёмниками. Тот, кто казался сильным и опытным, заговорил, и все остальные прекратили свои занятия и сосредоточились на нём. Старший наёмник, казалось, предупреждал Четвёртого Добродетеля. Тем не менее, разговор шёл на немецком языке, который Четвёртый Добродетель перевёл мне позже.
—Его зовут Оливер, и он будет нашим лидером. Он считает, что ты будешь помехой, так как не умеешь говорить по-немецки и находитесь здесь всего неделю. Я верю, что ты докажешь, что он ошибается.
Четвёртый Добродетель раскрыл мне именам других наёмников, и мы обменялись приветствиями. Я видел, что они принижали меня своим видом, и на самом деле нас считали слабее наёмников, которые выжили на полях сражений.
Мне казалось нереальным, что Революция началась именно так, и, должно быть, это отразилось на моём лице, поскольку Четвёртый Добродетель сразу же предупредил меня.
—Забудь о наших способностях. Единственное преимущество, которое у тебя есть против них - это твои Знаки отличия. От них зависит твоя жизнь, ведь мы теперь в одной команде. Ты ведь это понимаешь?
—Понимаю.
—Тогда в чём твоя проблема?
Проблема была в том, что ничего не шло как надо. Второй Добродетель не знал, что количество не является правильным ответом, так как это приведёт к массовой панике в подземелье, что приведёт к значительным жертвам.
—Вероятно, в подземельях всё пойдёт не так, и сила воли и способность сохранять спокойствие перед лицом опасности будут важнее оружия. Мне любопытно, на сколько их хватит.
—Они будут лучше нас с тобой, так что закрой свой рот и выполняй приказы.
Четвёртый Добродетель ответил так, словно хотел ударить меня.
***
Это заняло более двух часов, и наш фургон прибыл позже других. Жутковатый голубой свет, исходивший от лестницы, ведущей в подземелье, завораживал тех, кто прибыл раньше, после того как Второй Добродетель открыл её. Сейчас он обращался к своим войскам.
В моей прошлой жизни его речи были знамениты, так как он умел завораживать толпу. Я должен был признать, что в этой жизни он всё ещё обладает этим умением, так как все члены группы сейчас были сосредоточены на нём. Я видел, что Четвёртый Добродетель был так же погружён в речь Джошуа, как и остальные, и мне не нужен был перевод, чтобы почувствовать ауру, исходящую от Джошуа.
Я видел, что человек с чертой «Рейнджера» хлопал со слезами на глазах после того, как Второй Добродетель закончил свою речь, а из отряда раздавались крики, что они пойдут за ним куда угодно.
Хотя территория была достаточно охраняемой, чтобы люди могли кричать, это вторжение должно было пройти тихо. Однако Джошуа подбодрил их, пожав руку каждому из них, прежде чем отправить каждую команду в подземелье. Теперь была наша очередь.
—Спасибо, что доверились мне до конца. Я планирую разделить награду со всеми, так что постарайся, Ли.
Похоже, что Джошуа планировал входить последним или вообще не входить, и мне было всё равно, хотя в лучшем случае он войдёт.
—Вы придали мне смелости, и я расчищу для вас путь внутрь.
Я проверил реакцию Джошуа и увидел, что он даже не опустил взгляд. Казалось, он собирался войти, несмотря на всё богатства, которыми он обладал в этом мире. Я должен был признать, что он был последователен в обращении со своими подчинёнными или, по крайней мере, показывал, что ему не всё равно. Это было важно.
—Ты готов?
Четвёртый Добродетель коснулся моего плеча после того, как Джошуа ушёл подбадривать других. «Рейнджер» всё ещё следовал за ним.
—Слова значат очень много, и, по твоим словам, наш лидер узнает, кто в подземелье настоящий.
Казалось, что Четвёртый Добродетель завидует «Рейнджеру», так как его глаза были наполнены ненавистью.
—Чем ты занимался в своей мирной жизни, Михаил?
—Это неважно.
Он уклонился от ответа, и я подумал, что он мог быть социальным изгоем. Хотя я также ненавидел тех, чьей единственной способностью была лесть, я не испытывал неприязни к таким, как этот «Рейнджер», которые могли продать себя и свои способности. Такие, как он, жили дольше остальных.
Как бы то ни было, Второй Добродетель посмотрел на меня с удивлением и радостью, когда мы сделали шаг с лестницы внутрь подземелья.
—У меня появился навык, Ночные Глаза. А у тебя?
—Я тоже получил его, но ещё рано радоваться, если мы все получим этот навык.
—Да…
—Не думай слишком много о таких слабых навыках, как этот. Пойдём.
Внутри входной комнаты поднялась суматоха: Оливер и другие гражданские наёмники пытались включить свои фонарики. Большинство технологий здесь не работало, и им приходилось использовать пламя от простых кремниевых и пропановых зажигалок, чтобы видеть и разговаривать с Пробуждёнными. Оливер и другие разговаривали с Четвёртым Добродетелем, который затем обратился ко мне.
—…Кажется, они ничего здесь не видят.
Один из наёмников сделал факел и понял, что темнота была ненормальной, так как факел освещал на такое же расстояние, как и пламя зажигалки. Они могли видеть только лицо человека, стоящего рядом с ними.
Джошуа спустился вниз после прибытия ещё нескольких команд, и Четвёртый Добродетель перевёл то, что он только что сказал.
—Наш лидер говорит, что ему придётся снова переформировать команды. Следуй за мной.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Команды были перестроены так, что Пред Пробуждённый встал во главе каждой команды и повёл наёмников во тьму подземелья.
—Что это за место?
Тихо сказал мне Михаил.
—Что они говорят?
—Наёмники говорят, что ничего не работает, даже оружие. Они слепы, и если всё пойдёт так, как сейчас…
Каждая команда, возглавляемая Пред Пробуждённым, была вынуждена двигаться в очень плотном строю, так что их плечи прижимались друг к другу, когда они следовали за Джошуа и нанятым им лидером наёмников. Это сводило к минимуму вероятность потерять кого-либо в темноте. Я слышал напряжённое дыхание и чувствовал запах пота рядом с ними и мог видеть их встревоженные лица вблизи.
Гражданские выглядели так, словно глубоко сожалели о том, что пришли сюда, хотя ещё ничего не произошло.
—Наш лидер в беде, поскольку наёмники теперь бесполезны.
Второй Добродетель принимал отчёты от лысого парня с чертой «Следопыта». Я подслушал цифры, которые звучали как отчёт о количестве монстров за дверями комнат. Хотя в каждой комнате было только по одному монстру, это была арена клана Баклан. Хотя их название было похоже на Деклан, Клыкастые Пешки здесь, превосходили шавок в телосложении и силе.
—Мы выдвигаемся.
Теперь мы находились перед первой дверью, и те, кто мог атаковать издалека, стояли сзади, а те, у кого были навыки танка, защищали их. Те, кто мог атаковать вблизи, стояли справа и слева, готовые войти, а те, кто не имел никаких навыков, как я и Четвёртый Добродетель, были оттеснены назад.
Построение было адекватным, если не считать того, что наёмники стояли позади Пред Пробуждённых. Пред Пробуждённые смотрели на них с недовольством, а лысый парень «Следопыт» открыл дверь на фоне напряжения.
Все с затаённым дыханием смотрели в сторону входа, инстинктивно понимая, что должно произойти что-то плохое. Секунды тикали как свинец, и только я мог видеть, что лысый парень был прав, почувствовав того большого монстра с головой коровы. Монстр бродил в конце коридора так, что ни один из них не мог видеть друг друга. Второй Добродетель не заметил, что дверь узкая, а коридор широкий, а значит, мы сможем быстро собрать строй, если войдём внутрь. Однако я не мог ничего сказать, так как мне никто не поверил бы.
Примечание: У Сона гораздо более высокий класс Ночных Глаз, помните? Поэтому он может видеть так далеко, в то время как у монстров и Пред Пробуждённых класс Ночных Глаз ниже.
Джошуа решил снова послать разведчиков. Монстр внутри, которого в прошлой жизни называли Окс Пешкой, любил только дробить конечности и разрывать вещи на части. Хотя разведчики были подобраны в соответствии с навыками и максимальной боевой силой, результатом стали лишь ужасные крики.
—Помогите! Помогите!
—А-а-а!!!
Все были белыми от страха, включая Джошуа и Михаила. Строй распался, и теперь гражданские наёмники и Пред Пробуждённые находились в панической давке, некоторые пытались продвинуться вперед, чтобы встретить угрозу, но большинство пыталось убежать.
И тут мы услышали звук бегущей к нам Окс Пешки, её копыта звучали как предсмертный крик. Прошли считанные мгновения, когда она прыгнула на нас, и удар был подобен автомобильной аварии.
Окс Пешка схватил наёмника за шею и разорвал её, и это было началом. Люди побежали к выходу, к любому выходу, и наёмники, которые ничего не видели, побежали первыми. Кто-то падал, кого-то затаптывали, кто-то хватался за тех, кто бежал впереди, а кто-то кричал всякую чушь.
Среди всей этой суматохи я увидел, как ко мне подошёл Михаил. Я видел, что его руки тряслись, но он смог связно говорить.
—Если ты дашь мне шанс, я ударю его со спины. Скажи, где он?
—В этом нет необходимости.
—Что?
—Следуй за мной.
Я отвёл Михаила к месту, откуда мы могли видеть Окс Пешку, где перед монстром стояли Пред Пробуждённый и Джошуа. Хотя Пред Пробуждённый выглядел так, будто вот-вот потеряет сознание, он закончил свою работу, использовав Знак «Ограничения».
Он удерживал Окс Пешку в неподвижном состоянии, пока Джошуа наносил жёсткие удары ножом по спине монстра и перерезал ему горло, когда тот упал. Казалось, Джошуа почти не понимал, что делает, и я видел только бешеный ужас в его глазах.
Четвёртый Добродетель вскочил, чтобы обезглавить Окс Пешку, а остальные Пред Пробуждённые в панике отступали из-за безумия, которое излучали эти двое. Монстр был уже мёртв, но никакого сообщения не было. Похоже, они ещё не получили этот квест.
Михаил встал первыми и помог встать Джошуа, и продолжал что-то говорить. Он, вероятно, повторял Джошуа снова и снова, что монстр мёртв. Как бы ни было плохо, если бы среди солдат началась паника, было бы в тысячу раз хуже, если бы они услышали панику в голосе своего лидера. Через некоторое время суматоха улеглась, и пять Пред Пробуждённых и семь наёмников были найдены мёртвыми.
Двое врачей, которые были дальше всех от других некомбатантов, осматривали труп Окс Пешки с помощью одной лишь зажигалки и с ужасом смотрели на чудовище, противоречащее всему, что они понимали о земной биологии, в испачканной и порванной одежде.
Примечание: Некомбата́нты — входящие в состав вооружённых сил лица, функции которых сводятся лишь к обслуживанию и обеспечению боевой деятельности вооружённых сил, и которые имеют право применять оружие только в целях самообороны. (Упоминались ранее при поимке Кота)
Михаил громко ругался - похоже, он был дружен с одним из погибших Пред Пробуждённых.
—Там был один, так почему! Почему…!
Я увидел, что его налитые кровью глаза слезились. В моей прошлой жизни Восемь Добродетелей и Восемь Зол были безжалостными существами, которые почти разрушили мир. Однако один из них плакал, а другой смотрел на труп монстра потрясёнными глазами.
Я помнил только одно: каким-то образом эти двое выжили в этом подземелье, чтобы создать Революцию.
***
После того, как лысый сказал Джошуа, что впереди восемь монстров, произошла задержка, и началась паника, пока ко мне не подошёл Михаил.
—Они говорят, что их восемь, и я не собираюсь доверять свою жизнь другим людям.
—Ты покидаешь группу?
—Нет, я иду вперёд и надеюсь…что ты мне поможешь.
—Каким образом?
—Я не знаю, но я хочу, чтобы ты поддержал меня, потому что я предпочитаю тебя, потому что ты держишься лучше, чем эти трусы.
В его голосе слышалось презрение к ним.
—А тебе это позволено?
—Ты был прав, говоря, что сила воли важна, и наш лидер согласен с твоими словами.
Однако Джошуа не собирался ставить Михаила, у которого не было никаких навыков, впереди. Вместо этого он подчеркнул, как важно сохранять строй, ведь мы видели, что монстра можно убить клинком. Кроме того, люди инстинктивно чувствовали, что должны двигаться вперед и убивать монстров, чтобы выжить. Правило было простым.
—Ничего хорошего из этого не выйдет.
Сказал Михаил, глядя на строй.
—Я буду двигаться вперед, когда формация разрушится, потому что я не хочу умирать. Я думаю, ты меня понимаешь.
Его глаза умоляли меня помочь, и тут по сигналу Джошуа дверь открылась. Бой был мгновенным, так как несколько дальнобойных навыков полетели в Пешек, приближающихся к двери. Одна Пешека с криком бросилась на строй, но умерла у нас на глазах. До этого момента строй был сильным, но он рассыпался как песок, когда в него вбежали новые монстры.
Люди бежали за нас, и Михаил закричал, ударив одного из них, который бросился на нас. Он крикнул мне.
—Я не собираюсь доверять им свою жизнь. А ты?!
Я увидел, как Михаил бросился вперед к Джошуа, который выкрикивал вокруг него приказы. Однако сзади на него надвигалась Окс Пешки. Я помчался вперед, примерно в три раза быстрее Усэйна Болта, и разбил ему лицо. Затем я убил остальные шесть Пешек таким же образом. Последняя из них держала Пред Пробуждённого за ногу и уже собиралась ударить его, когда я пнул её и схватил за шею.
Похоже, она поняла, что должна убить меня, чтобы выжить, и это было её последней мыслью, когда я взял её за шею и сильно тряхнул, как котенка, ломая шейные позвонки.
Теперь все смотрели на меня, а Михаил отошёл в сторону, изумлёнными глазами глядя то на трупы, то на меня.
—Джошуа.
Обратился я ко Второму Добродетелю, бросая труп монстра к его ногам.
Примечание: Ага, Сон перестал сдерживаться.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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—Кто ты?! Как ты это сделал?! Ты собираешься убить нас всех?!
Второй Добродетель содрогнулся не только от того, что я полностью изменил свою личность, но и от того, как непринужденно я расправился с монстрами. Кроме Джошуа со мной заговорил только Четвёртый Добродетель.
—Как…ты это сделал?
Я проигнорировал его, схватив за руку Второго Добродетеля, чтобы заставить его встать. Он инстинктивно попытался стряхнуть меня, когда я сделал это.
—Скажи мне, Джошуа. Каков план?
Теперь все смотрели на нас, и даже те, кто не мог видеть нас издалека, начали задавать вопросы.
—Сначала объясни мне, как ты это сделал…
Джошуа снова перевёл взгляд на мёртвых монстров, и его глаза опустели.
—Я первый спросил.
—Нет, похоже, ты нас обманул.
Джошуа достал из рюкзака файл с моим профилем, в котором было написано, что все мои показатели - F классы, у меня нет навыков и только четыре знака отличия. Он отдал мне файл, который я разорвал у него на глазах. Люди снова начали разговаривать, и в это время к Джошуа подошёл лидер наёмников. Он начал говорить с Джошуа по-немецки, что я сразу же пресёк.
—Говори по-английски.
Я уже давно знал, что он может говорить по-английски. Лидер выглядел рассерженным, но не мог встретиться со мной взглядом. Он понимал, что он и другие гражданские стали никчёмными, и страх продолжал распространялться.
Сначала лидер не обращал на меня внимания, и я просто положил руку ему на плечо. Пока он пытался выдержать мою силу, через несколько секунд он встал передо мной на колени.
—Не переступай черту.
В подобных обстоятельствах гораздо более грозно не повышать голос, в то время как все остальные повышают.
—Что ты собираешься делать?!
Когда Джошуа многозначительно посмотрел вокруг, Пробуждённые, включая Четвёртого Добродетеля, направили на меня своё оружие.
—Вы думаете, что всё ещё находитесь в цивилизованном мире? Это дикая природа, и я покажу вам, что бывает, когда кто-то поднимает на меня руку…
По моему телу пробежали голубые искры, и все, кто меня окружал, сделали шаг назад. Только мои искры осветили подземелье, и голубая молния ударила в труп монстра. Запах горящей плоти и звук разрывающихся костей наполнили воздух. Те, у кого на теле застряли кусочки обугленной плоти монстра, с отвращением стряхивали их. Окс Пешка превратилась в небольшую кучку пепла, я сфокусировал искры на своей руке и поднял её напротив Джошуа. Он отпрянул назад от ослепительного голубого света и посмотрел на меня. Тогда я наконец нашёл того, кого мог похвалить.
Один из них усилил свою руку навыком и попытался ударить меня в спину. Однако он пытался устроить засаду на того, кто “случайно” убил семь Пешек, когда он сам не мог выйти даже против одной. Эмоции захлестнули его, так как он думал, что человек более уязвим, чем монстр. Это была его большая ошибка.
—Арх!
Парень начал кричать, когда коснулся одной из моих искр, словно его сжигали заживо.
—Аррххх!
—Остановись, пожалуйста…
Я ответил на мольбу Джошуа.
—Это ты должен это делать.
—Что?
—Пусть твои целители, Хоффман и Мюллер, позаботятся о нём.
Джошуа поспешно попросил целителей позаботиться о человеке, который напал на меня. Выражение лица у всех было усталым, но они не могли встретиться с моими глазами.
—У того парня была правильная идея. Вы должны постараться изо всех сил, чтобы убрать меня. Вы не можете оставить в покое такого неизвестного, как я, вам нужно убрать всё или вся, что может навредить группе. Так что же тебя останавливает?
Джошуа прикусил губу, так как знал, что теперь никто не попытается напасть на меня. В этот момент вмешался Четвёртый Добродетель.
—Ли, успокойся. Скажи нам, почему ты так себя ведешь. Ты чего-то хочешь?
—Я хочу…чтобы все выжили. Переведи мои слова всем.
***
[Вы пригласили Джошуа в свою группу]
[Джошуа присоединился к вашей группе]
Джошуа выглядел удивлённым, но, привыкнув к системе, можно было управлять ею без труда. Я распустил группу и снова попросил Джошуа.
—Теперь попробуй сам.
[Джошуа пригласил вас в свою группу]
[Вы согласны?]
Удивлённый ответ Джошуа заставил всех остальных захотеть узнать, чему я его учу, и Четвёртый Добродетель, похоже, почувствовал то же самое. Однако тот, у кого был атрибут «Следопыта», оказался на шаг быстрее остальных. Он даже начал использовать простые английские слова, и то, как он смотрел на меня, говорило о многом. Он явно понимал новую структуру власти в подземелье, и у него были инстинкты прирождённого подхалима. Он даже пытался заискивать передо мной на ломаном английском.
Глаза Четвёртого Добродетеля сузились, словно он снова не одобрял этого парня.
—Так и сделаем, Джошуа, но только пять членов в группе.
—…Тогда?
—Эй, ты всё ещё лидер здесь, но ты не МОЙ лидер. Относись ко мне с уважением, если хочешь выбраться отсюда живым.
—…Хорошо.
Хотя он и сжимал зубы внутри, он всё ещё почти ничего не знал об этом подземелье или о том, как работает система.
—Почему вы пришли в нашу группу?
—Это вы меня завербовали.
—Вы обманули нас.
—Подумай, разве это имеет значение? Допрашивать меня таким образом бесполезно. Я могу просто уйти один.
—Мы все застряли здесь, и мы живём вместе или умрём вместе.
—Выполнение заданий - не единственный способ выбраться из этого подземелья.
Я указал на кудрявого охотника неподалеку.
—Джошуа, держи таких, как этот, поближе. Как в «Крестном отце».
Примечание: Крестный отец, 1972. Включает культовую фразу "Держи друзей близко, а врагов ещё ближе".
Джошуа выглядел так, будто не понимал, что я говорю.
—Ты не смог сделать свою организацию надёжной или найти способ определить, лжёт ли кто-то из твоих членов.
—О чём вы говорите?
Я сорвал с кудрявого мужчины рубашку, и он перестал кричать и брыкаться, когда я посмотрел на него. Мы с Джошуа увидели Знаки отличия на его груди.
—Это Знак отличия «Побег», который позволяет пользователю выбраться из подземелья, не завершив основной квест.
Тогда Джошуа безжалостно допрашивал кудрявого мужчину на немецком языке, пока двое других Пробуждённых сдерживали его. Через несколько минут я вмешался.
—Ты должен дать ему поблажку, потому что он ещё не сбежал.
Хотя Джошуа сделал бы это в своём обычном состоянии, он чувствовал себя загнанным в угол и запертым в подземелье. Однако, услышав мои слова, он остановился, словно что-то осознав.
—Есть ли другой путь?
—Есть кое-что более важное, о чём нужно подумать.
—О чём?
—О том, что мы все можем умереть.
—……
—Это не шутка. Будет лучше, если мы все умрём здесь, если у нас нет способа пройти это подземелье, а снаружи нет преград. Если один из нас выбежит или используя Знак отличия, подземелье останется открытым.
—Тогда, что произойдёт?
—Могут выползти монстры.
—Откуда…вы всё это знаете?
—Это не твоё дело.
Я ещё раз напомнил ему, кто держит все карты в руках.
—Ах!
—Если хочешь выбраться отсюда живым, будь лидером. Не теряй себя в страхе. Кроме того, реорганизуй свои команды и сделай их более сплочёнными.
—Я сделаю это, но…
—Но?
—Кажется более практичным, чтобы вы вели нас.
—Я же просил тебя не говорить глупостей.
—……
—Это твоя группа, Джошуа, поэтому слушай внимательно.
Я притянул Джошуа к себе, чтобы говорить ему на ухо, чтобы никто другой нас не услышал.
—Пока это твоя группа, твоя задница будет МОЕЙ.
Я почувствовал, как он вздрогнул.
—Прекрати сопротивляться. У тебя нет выхода. Можешь не сомневаться, что я прав.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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—Ценой моей жизни…
Джошуа колебался.
Примечание: Сон обращается на «ты», а Джошуа на «вы».
—Этого недостаточно. Мне просто нужна твоя верность, чтобы я не вмешивался в другие дела твоей жизни.
—Значит, это было вашей целью с самого начала. Я не подходил к вам; вы явно подошли ко мне первым.
—Думай, что хочешь, потому что это не главное. Главное, что ты привлёк моё внимание.
—Мне интересно…
—О том, как пойдут дела, когда мы выберемся из подземелья?
—Вы, должно быть, знаете, кто я и какова моя семья. Позвольте мне предложить вам кое-что. Я признаю, что подземелье - это ад, который опаснее дикой природы, и что моя жизнь целиком и полностью зависит от вас.
Джошуа больше не был озадачен.
—Я найму вас и отдам вам половину акций Berlin Telecom. Мы можем быть партнерами не только здесь, но и за пределами.
—Ты сказал, что "наймёшь" меня, так как же это означает, что мы станем партнерами? Это вообще не одно и тоже. Соберитесь с мыслями.
—…Виноват. Давайте станем партнерами. Как вы знаете, мы особенные. Поскольку я лично видел ваши способности, дальнейшие объяснения не нужны. Я знаю, что ваша семья довольно богата, но давайте будем честными.
Джошуа вытер лицо одной рукой, не замечая, что кровь на руке делает его лицо грязным.
—Я считаю, что сегодня исторически-переломный момент. Средневековые исследователи, открывшие Новый Свет, прошли через множество жертв, и сейчас мы находимся в Новом Свете. Жертв не избежать, но вместе с этим…
—Ты так многословен.
—Мы делаем всё это, чтобы получить больше власти, верно? Мои родители и я можем поддержать вас, чтобы вы стал сильнее. Надеюсь, вы не увлечётесь своими нынешними способностями. Смотрите на реальность и думайте о будущем, когда мы отправимся отсюда.
Джошуа очень старался.
—Мы ещё даже не начали, а ты уже говоришь о том, как отсюда выбраться. Ц-ц.
—Моё предложение предполагает, что нам удастся выжить. Думаю, вы сможете это сделать.
—Что ты можешь для меня сделать?
Впервые за долгое время его глаза заблестели.
—Я дам вам партнерскую долю в Berlin Telecome и сто миллионов долларов наличными. Кроме того, я представлю бизнес твоих родителей правительству Германии, чтобы они могли расширить его масштабы. Если вы захотите управлять им самостоятельно, я дам вам для этого отдельную компанию. Разумеется, партнерство с Berlin Telecom будет включено. Мне легко предложить вам всё это, поскольку они относятся к моему личному бизнесу.
—Тогда нам следует поговорить о твоём семейном бизнесе.
—Да, я приглашу вас в клуб, убедив старейшин моей семьи. Возможно, вы не слышали о нём, но он называется "Бильдербергский клуб".
Неожиданно это название прозвучало из его уст. Видимо, он был хорошо осведомлён об авторитете Бильдерберга и его секретных характеристиках.
Мы перешли в более уединённое место, подальше от остальных. И он снова начал говорить.
—Это секретный клуб, который ежегодно проводит стратегические встречи мирового масштаба. Нынешние члены клуба - представители финансового, экономического и политического секторов, поэтому мы с тобой будем первыми представителями других сфер.
—Это ведь сработает?
—Да. Сейчас в клубе состоит только один старший член моей семьи, но представь себе будущее, когда мы выживем здесь и наша группа станет более могущественной. Вступить в неё можно будет без проблем.
Я уже собирался открыть рот, но он поспешно остановил меня.
—Пожалуйста, продолжайте слушать. Я знаю, что это звучит как фантазия, но Бильдерберг - это реально существующий клуб. Если мы попадём туда… вас могут избрать следующим президентом США, несмотря на вашу национальность.
Я уставился на его лицо. Пробуждённые редко стареют, поэтому он выглядел так же, как и в моих воспоминаниях. Однако, по сравнению с Джошуа из моей предыдущей жизни, его нынешняя способность мыслить ещё не была развита.
—Вы играли в эту игру, чтобы получить такую силу, верно? Пойдёмте со мной.
—Поэтому ты организовал эту группу?
—Давайте будем откровенными.
—Ты, наверное, глупый. Нам пока не следует подвергаться воздействию общества.
—Я так и думал, но то, что вы мне показали… Возможно, вы сможете стать более могущественным. Я рассматриваю долгосрочную перспективу. Если вы, моя семья и я будем работать вместе, нас нельзя будет остановить.
Его глаза стали ещё глубже, и в них появилась огромная амбиция.
—Итак, насколько ты можешь меня поддержать? Сто миллионов долларов, партнерская доля в Berlin Telecome и мощная поддержка твоей семьи, что может оказаться невозможным.
—Я не могу многого добиться от своей семьи, но я предлагаю лучшее, что могу. Если вам нужно больше денег, я могу распорядиться своим имуществом, чтобы удовлетворить ваш аппетит.
-Именно поэтому.
Пробормотал я.
—Простите?
—Вот почему ты никогда не сможешь от меня убежать.
—О чём вы говорите…
—Иногда деньги - это ещё не всё.
—В мире снаружи господствует капитализм, и в обществе нас пока считают "фриками". Возможно, вы не хотите этого признавать, но я могу быть более свободным, чем вы снаружи. Поэтому хорошо подумайте над моим предложением.
—Джошуа.
—Да?
—Заткнись и помни о моих словах.
—Что с вами? Внешний мир так не работает. Я не пытаюсь быть сложным, но такова реальность. Сейчас все боятся вас, но… есть законы и общественные правила. Я искренне надеюсь, что вы не будете противоречить себе. Я говорю вам от чистого сердца.
—Мы увидим, насколько тщетны твои убеждения.
—Значит, это "нет" на моё предложение?
—Вот идиот. В бизнесе никогда не следует спрашивать так прямо. Ты бы не сделал этого, если бы нас здесь не было, но сейчас у тебя, должно быть, суматоха.
Джошуа громко вздохнул.
—Выживание группы зависит от тебя, и не порть репутацию, которую ты приобрёл на улице.
—Какова ваша позиция?
—Не спрашивай меня и думай сам. Я научу тебя только базовым вещам.
—Так почему…
Я сказал прямо.
—Ты просто любитель, которому нужна моя помощь.
—Почему вы так категоричны!
Джошуа полностью осознаёт значительную разницу между нами, даже больше, когда мы выйдем из подземелья.
—Заткнись и подумай, как ты собираешься использовать всё то, чему я тебя сейчас научу.
—Хорошо… Спасибо вам, Ли.
—Сначала я объясню тебе концепцию "атакующего отряда".
***
Согласно Системе, пять групп с пятью членами могли сформировать один штурмовой отряд. Когда лидеры групп выбирали капитана, группа получала бафф [1]. Капитан имел больше полномочий, чем лидеры групп, так как мог не только исключать членов, но и определять способ получения трофеев.
Примечание: 1. Увеличение силы или статов охотника.
Способы получения трофеев в группе основывались на порядке выполнения квестов или убийствах монстр-боссов, но у штурмового отряда был ещё один выбор - бросок кубика. Конечно, в прошлом такие методы были бессмысленны, поскольку мы убивали друг друга, чтобы выжить последним и получить все награды.
Примечание: Помогите переводчику, у него Вьетнамские флешбеки из-за кубика в играх Пароходов(Парадоксов).
Всего в этом подземелье было двадцать пять Пробуждённых. Наёмники остались одни, не зная, что делать. Капитан наёмников сидел на корточках, копаясь в земле под тусклым светом зажигалки.
Тем временем Пробуждённые начали формироваться в группы по пять человек под руководством Джошуа. Его приказ был прост: он сказал, чтобы они не заботились о навыках или Знаках отличия, и что в будущем он снова реорганизует группы.
Однако Пробуждённые продолжали подходить ко мне, умоляя присоединиться к их группе. Все они говорили по-немецки, так что я не мог разобрать ни слова. Брауну Насе пришлось снова их успокаивать. Он сразу же подбежал ко мне вместо Джошуа, и Джошуа уставился на него с чувством предательства.
—Я сделал это. Я заставил их замолчать. Выберите меня. Пожалуйста.
С другой стороны, Четвертая Добродетель… Нет, Майкл подошёл к Джошуа. Нынешние группы были бессмысленны, поскольку Джошуа постоянно повторял, что реорганизует их позже, но никто его не слушал. Я выбрал четырёх человек, которые затем собрались вокруг меня. Когда я указал на Брауна Нейса, он улыбнулся так ярко, словно обрел весь мир. Казалось, он на мгновение забыл о страхе подземелья.
Моя группа была сформирована, и я был её лидером и капитаном одновременно.
[Поздравляем. Вы первый, кто сформировал штурмовой отряд.]
[Вы получили бронзовую коробку за то, что первым сформировали отряд]
[Ваша сила увеличилась на 3 очка, но увеличение было отменено]
Я ожидал получить коробку более высокого класса, например, платиновую, но получил никчемную бронзовую коробку. Затем появилось сообщение о баффе.
[Вы получили благословение «Жёсткость»]
[Жёсткость (благословение)
Эффект: Сопротивляемость негативным эффектам, таким как «Сдерживание», немного повышается. Навык «Ночные глаза» повышается на один класс.
Класс: F]
[Предупреждение: Если вы покинете отряд, благословение будет снято.]
—Вот как надо организовывать штурмовые отряды. Теперь ты сможешь делать это самостоятельно.
—Это… потрясающе…
Все, включая Джошуа, были в восторге, так как их видимость расширилась благодаря улучшенным «Ночным глазам». Однако, когда я распустил отряд, возникло небольшое беспокойство, так как их видимость снова сузилась.
—Не хотите ли вы реорганизовать вашу команду, Ли?
—Включи в мою команду Майкла, Брауна Нейса и двух самых бесполезных. Лидером группы будет Майкл.
—Хорошо. Не мог бы вы оказать мне услугу?
—Какую?
—Пожалуйста, встаньте рядом со мной.
Он посмотрел на меня.
Джошуа держал в одной руке профильные документы, а в другой - ручку. Он начал вызывать Пробуждённых одного за другим и сравнивать их с информацией в досье. Было довольно много тех, кто солгал ему. Хотя он был неспособен различать ложь, люди признавались в правде, когда смотрели на меня, стоящего рядом с Джошуа.
Через некоторое время Джошуа посмотрел на капитана наёмников с измененным профилем, но не вызвал его. Когда он позвал вместо него Майкла, капитан и наёмники стали аутсайдерами группы. Отныне они были просто носильщиками, поскольку Джошуа передал им рюкзаки каждого.
Когда Джошуа почти закончил реорганизацию группы, я посмотрел на него.
—Следующий капитан получит Золотую коробку в награду за то, что стал вторым человеком, сформировавшим отряд.
—Есть и такая вещь?
—Ты можешь получить её, но если ты думаешь, что есть кто-то другой, кто может использовать её лучше, ты можешь передать её тому человеку. То есть… если ты действительно хочешь выжить, тебе придётся это сделать.
—————————
От переводчика(орёл): Ну ШТОШ… Перевод будет, в теории 1 глава в день, но из-за учёбы в университете ничего обещать не буду.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Наёмники роптали с серьёзными лицами, потому что инструкции Джошуа казались приемлемыми для Пробуждённого, но не для них. Капитан наёмников подошёл к Джошуа сквозь темноту и начал агрессивно огрызаться. Я не понимал по-немецки, но было очевидно, что его разъярённый голос осуждал Джошуа за то, что тот отобрал у них оружие.
—Ублюдки. Оружие. Используют только Пробуждённые. Верно?
Сказал Браун Нейс на своём элементарном английском.
—Эй!
Майкл повысил голос на Брауна Нейса, как будто достиг предела своего терпения из-за плохого знания английского этого человека и того, как он мне льстил. Джошуа и капитан наёмников ожесточённо спорили на одной стороне, а Майкл и Браун Нейс препирались на другой стороне нашей группы. Кроме того, остальные постоянно ссорились из-за сложившихся обстоятельств.
Я был всего лишь сторонним наблюдателем, поскольку моими единственными целями было поднять Джошуа как лидера гильдии «Revolucion» и помочь выжить в этом подземелье большему количеству людей, чем в прошлом. Кроме того, мне было любопытно, как растёт Майкл. Это было не только место рождения самой мощной вооруженной силы в мире, но и начальный этап пути Майкла, лучшего бойца в прошлом, к тому, чтобы стать настоящим Пробуждённым.
—Скажите что-нибудь Брауну Нейсу. Он ведёт себя так, будто готов даже умереть за вас.
Майкл был в ярости, но он тут же прочистил горло, как будто понял, что зашёл слишком далеко.
—Кхм.
—Майкл, ты - лидер группы.
Капитаном штурмового отряда был Джошуа, так как он решил взять Золотую коробку, чтобы вознаградить себя. Я не стал вмешиваться или комментировать его решение и просто проконсультировал его по поводу очков характеристик, которые он получил из коробки и которые позволили ему улучшить своё Восприятие. Я рассказал ему о возможных побочных эффектах и о том, на что следует обратить внимание после улучшения Восприятия.
—Это плохо. Это глупо. Майкл. Ты - лидер группы.
Браун Нейс толкнул Майкла, но они были не единственными ссорящимися, так как другие также начали бить друг друга. Джошуа был ошеломлён и занят тем, что разбирался с разъярённым капитаном наёмников. Люди путались в темноте, и со всех сторон доносились яростные голоса.
—А-а-а-а!
Некоторые наёмники даже закричали, как будто были на грани безумия. Парень, который кричал, встал, бешено побежал и врезался в неожиданно появившуюся стену.
Бам!
Его лицо было разбито до неузнаваемости. Он закрыл лицо и громко застонал, но никто не стал его осматривать.
—Шшшш…
Я подошёл к наёмнику и обхватил его за плечи, он вздрогнул.
—Ш-ш-ш…
Он зарылся лицом в мою грудь и разрыдался. Учитывая, что на одной стороне лица у него был шрам, сделанный, должно быть, ножом, похоже, он прожил тяжёлую жизнь. Должно быть, он состоял в банде, которая выполняла опасные задания или посещала настоящие зоны боевых действий. Хотя он прошёл через все эти трудности, сейчас он плакал, как ребенок, у меня на руках.
Такие гражданские, как ты, должны были оставаться снаружи.
—Ли! Ли!
Позвал меня Майкл, и я помог наёмнику вернуться к своим. За короткое время всё стало ещё более жестоким. Капитан наёмников, споривший с Джошуа, лежал на земле, весь в крови, а разъярённые Пробуждённые безжалостно пинали его. Наёмники не понимали происходящего и просто слушали звуки побоища с расстроенным видом. Они переживали здесь самые трудные времена.
—Стоп!
Крикнул Джошуа, и те, кто сжимал капитана наёмников, были единственными, кто его послушал. Остальные всё ещё избивали друг друга, поэтому Джошуа бросил взгляд на Майкла, чтобы тот заткнулся. Майкл ударил кулаком Брауна Нейса, а затем побежал вокруг группы, чтобы остановить драку.
По сравнению с Испытаниями, с которыми я сталкивался, насилие здесь было довольно спокойным, так как мы не получали никаких заданий, в которых требовалось убивать друг друга. Поэтому я верил, что большинство из нас смогут остаться в живых и покинуть это подземелье.
***
Когда хаос наконец утих, Джошуа объявил новые правила. Исполнительная власть состояла из лидеров групп, и каждый, кто считался виновником беспорядка или вреда в группе, подвергался суду, который должен был голосованием определить, необходимо ли наказание или нет. Интересным моментом было то, что традиционная система «Revolucion» из прошлого была введена сейчас. Использование системы, где всё контролируется одним командиром, было обычным делом, но Джошуа должен был признать, что в данный момент это было трудно сделать.
Эта новая система будет действовать и в будущем, поскольку Джошуа использовал демократические методы, чтобы судить и наказывать нарушителей порядка. Кроме того, «Revolucion» установила дифференциацию в праве голоса в зависимости от класса Пробуждённых, подобно Лондонскому Сити [1].
Примечание 1. Финансовый район Лондона называется Лондонским Сити. Не уверен, откуда автор взял разницу в праве голоса. Было бы полезно, если бы кто-нибудь пролил свет.
—Генеральный директор сказал, что он получает четыре голоса, поскольку он капитан отряда, лидеры групп получают два голоса, а остальные члены - по одному голосу… Он также добавил, что эта система будет применяться не только для наказания нарушителей, но и по другим важным вопросам.
Перевёл мне Майкл.
Он стал относиться ко мне с большим уважением, так как я убил семь пешек, но для меня это был пустяк. Я ещё не проявил и четвертой части своих способностей и силы.
—Если у вас есть претензии, скажите ему об этом сейчас, чтобы потом не переживать. Кроме того, я думаю, что вы должны получить больше голосов.
Продолжил он.
Майкл, казалось, был обеспокоен тем, что я получил только один голос.
—Десять. Нет, нет. Сто. У вас должна быть сотня. Я поговорю с Джошуа, хорошо?
Браун Нейс вёл себя так же, даже после того, как его ударил Майкл, а сам Майкл смотрел на него, скрежеща зубами.
—Кстати, у наёмников нет права голоса. Не могу поверить, что они стали обузой. Что вы хотите, чтобы мы с ними сделали?
Спросил Майкл.
Джошуа собирался провести совещание с лидерами групп по этому поводу, и Майкл должен был принять в нём участие.
—Это зависит от вас, ребята. Я просто проголосую.
—Ли, вы должны сделать шаг вперёд и что-то предпринять. Вы знаете, что все смотрят на вас и в первую очередь будут выполнять ваши приказы. Вы должны помочь укрепить гордость генерального директора.
—Ты всё ещё называешь его "генеральный директор"? Этого щенка?
Я уставился на него.
Я специально назвал Джошуа "щенком" при Майкле, надеясь, что он выйдет из тени Джошуа. Однако, похоже, он уже перестал полагаться на Джошуа.
—Если вы отвергаете его. То кто-то должен стать лидером, независимо от того, избран он или нет.
Давил он на меня.
—Иди. Все ждут тебя.
—Пойдёмте со мной. Мы отчаянно нуждаемся в вашем совете.
—Я уже всё рассказал этому щенку, так что теперь это его проблема.
—Я спрошу вас об одной вещи. У вас есть знак отличия «Побега»?
—Конечно.
—Мы можем получить его только из коробок?
—Ты также можешь срезать кожу человека, где выгравирован знак отличия, и проглотить его.
Майкл поспешил проверить реакцию Брауна Нейса, но уровень владения английским у того был не на том уровне, чтобы понять наш разговор, как бы он ни старался.
—…Хватит шутить. Хотя, если это правда, Вы, должно быть, рассказали об этом кому-то ещё.
—Нет, не рассказывал.
—Пожалуйста, не говорите о таком больше.
Майкл встал, чтобы присутствовать на собрании, и через некоторое время оно закончилось. Первым пунктом был вопрос о том, взять ли наёмников с нами или оставить их в комнате у входа. Решение принималось путём голосования, и всего было тридцать два голоса: четыре голоса от капитана штурмового отряда, по два голоса от каждого из четырех лидеров групп и по одному голосу от каждого из оставшихся двадцати человек. Поэтому вариант, набравший более шестнадцати голосов, становился окончательным решением.
Ожидаемое сопротивление наёмников было полностью проигнорировано, так как Пробуждённые знали, что одолеть их в подземелье будет легко, несмотря на их численность. Когда выборы вот-вот должны были начаться, всё стало суматошным, поскольку наёмники поднялись с возмущением. Джошуа давал указания лидерам групп только жестом, и Майкл привёл к Джошуа Брауна Нейса, и меня. Наёмники не могли следовать за нами, потому что ничего не видели. Они блуждали в темноте, полагаясь только на звук, и поэтому были похожи на зомби.
Мы быстро проголосовали в углу, и двадцать один голос был отдан за то, чтобы взять наёмников с собой, в то время как десять были против. Последним воздержался я. В итоге мы решили взять наёмников, но сделали это не по доброй воле. Следующий пункт повестки дня был посвящен этому.
「Мы должны использовать их как стратегический материал?」.
Это означало, что мы будем использовать их в качестве живого щита или для отвлекающих монёвров в зависимости от ситуации. Восемнадцать голосов было “против”, тринадцать - “за”, и один воздержался.
「Мы должны сдерживать их?」.
Двадцать пять голосов "за", шесть "против" и один воздержался.
「Должны ли мы обеспечить им равное количество продовольствия?」
Двадцать человек высказались “против”, одиннадцать - “за”, один воздержался.
В результате мы привели бы и сдерживали их, но не стали бы использовать и уравнивать с ними наши продовольственные запасы. Это было такое антиномичное решение, но мы ничего не могли поделать, так как человеческий менталитет сложен. Даже без меня всё пошло бы тем же путем. Традиционная система «Revolucion» была создана в ходе этого процесса, и судьба наёмников определялась бы голосами Пробуждённых.
Джошуа приказал нам начать охоту на наёмников вместо монстров.
—…Это чертовски жестоко.
Майкл нахмурился, и все начали двигаться. Группа из пяти Пробуждённых набросилась на наёмников, блуждающих в темноте. Затем со всех сторон послышались крики.
—Вы что, ребята, с ума сошли?
—Вы все хотите побуянить?
—Ааааа!
Конечно же, я услышал крики наёмников, которые тоже были в панике.
***
Хотя гармония вновь организованных сторон и всей атакующей позиции стала лучше, потери были неизбежны. Я вмешивался как можно реже, поскольку Джошуа уже был в моих руках, а группы, полученные из «Revolucion», скоро перейдут под моё командование. Мне нужно было научить их “ловить рыбу”, поскольку я не мог делать всё за них и запихивать им в рот еду. На этом первый день закончился.
Джошуа снова заставил голосовать.
「Стоит ли нам использовать наёмников в качестве стратегического материала?」
Шесть голосов было "за", шесть - "против", и двадцать воздержались. В равных случаях решение зависело не от повторного голосования, а от авторитета капитана штурмового отряда. Тем не менее, все смотрели на меня, а не на Джошуа, и наёмники, связанные веревкой, тоже тревожно оглядывались по сторонам после грохота.
Джошуа подошёл ко мне и пробурчал. Затем он отвёл меня в сторону от остальных, и было очевидно, что он хочет это обсудить, поэтому я заговорил первым.
—Выбирай любую сторону.
—…Я воздержался.
Сказал он.
Я внутренне рассмеялся, так как знал, что четыре из шести голосов "за" были его.
—Какой смысл использовать их в качестве стратегического материала? Это только усугубит хаос.
Цена отказа от человечества была катастрофической. Люди горько усвоили этот урок во время Испытаний, так что сейчас не было необходимости его усваивать.
—Если ты и дальше будешь вести себя так, твоя группа скоро станет моей, даже если ты этого не захочешь. Точнее, нет. Она станет моей, как только я скажу одно слово.
Джошуа молчал.
—Я тоже не хочу, чтобы это случилось. Эта группа должна быть твоей.
Потому что «Revolucion» принадлежала Джошуа, а он принадлежал мне. Не было ничего проще этого.
—Если вы… действительно не хотите, чтобы это произошло… не стоит ли вам сделать шаг назад?
Он пристально посмотрел на меня.
—Я уйду прямо сейчас, если ты хочешь, чтобы я ушёл.
Он не ответил, так как я навлёк на него позор, чья гордость была полностью раздавлена.
—Ты не должен показывать такое выражение лица мне и твоей группе.
—О чём, чёрт возьми, вы говорите? Моё терпение почти лопнуло.
—Не держи свой гнев в себе. Просто посмейся и расслабься, как настоящий лидер.
—Уф…
Он опустил взгляд.
—Я не собираюсь больше это терпеть. Если ты ещё раз так посмотришь на меня, то следующим пунктом повестки дня будет вопрос о твоей жизни. Улыбнись, если понимаешь, “щенок”.
Я схватил его за руку, и он не смог стряхнуть её, как ни старался. Затем я вернулся к группе и поднял наши руки перед всеми.
—Майкл, переводи! Я полностью уверен в нём.
Джошуа сказал слово, и Майкл начал переводить на немецкий и английский языки.
—Генеральный директор хочет с этого момента проводить открытые голосования без возможности воздержаться. Он поставил этот вопрос на голосование сейчас, так что давайте проголосуем.
…? Что делает этот новичок?
—————————
От переводчика(орёл): Спасибо вам, Максим, за большой донат. Переводы будут.:)
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Вопрос Джошуа в повестке дня был принят с небольшим перевесом, поэтому система голосования теперь была открытой, без возможности воздержаться. Эта новая политика преследовала две цели.
Наши решения были результатом взвешивания человечности, этики и индивидуальных эгоистических потребностей, и такой выбор требовал большой ответственности. Воздержаться можно было и раньше, но это указывало на то, что люди не хотят отвечать за свои поступки. Джошуа заблокировал эту возможность, так как хотел, чтобы люди столкнулись с трудными проблемами и стали более ответственными за свой выбор, будь то по совести или по другим причинам. Это была первая цель.
Вторая цель заключалась в том, чтобы заставить меня сделать выбор и заставить меня участвовать в группе, поскольку с самого начала я был сторонним наблюдателем и воздерживался от голосования. Джошуа понимал, что у меня в группе больше власти, чем у него, и что во время открытого голосования мой выбор сильно повлияет на выбор каждого. Однако он хотел вытащить меня из тени, несмотря на этот риск.
Ну и ребенок. Не могу поверить, что он стал Второй Добродетелью.
После того как стали известны результаты выборов, мои глаза встретились с глазами Джошуа, когда он смотрел на меня.
—Будут побочные эффекты, но пока это лучшее.
—Да, именно так.
Он нахмурился, сморщив нос. Возможно, моя реакция отличалась от его ожиданий.
***
Джошуа ввёл дисциплину, которая напомнила мне о моих военных днях в прошлом. Все действия, включая приём пищи и сон, отныне должны были совершаться с членами группы. Это был его первый кодекс поведения.
—Теперь наша очередь.
Сказал Майкл.
Каждая группа по очереди охраняла наёмников, которые были связаны верёвкой. Мы двинулись к ним.
—Мне нужно с вами поговорить.
Обратился ко мне капитан наёмников, его искалеченное лицо выглядело гораздо лучше после лечения у целителей.
—Сейчас ты можешь говорить по-английски, но уже слишком поздно.
—Я знаю, как обстоят дела. Вы, ребята, делаете вид, что это демократия, но это не так. У Вас есть полномочия всё обнулить.
—Так к чему ты клонишь?
—Я просто хотел поблагодарить вас от имени всех нас. Кажется, что мы всё ещё живы, благодаря вам.
Прошептал он.
—Если бы вы не остановили Джошуа… Мы бы уже были мертвы… Чёрт возьми.
Его лицо быстро краснело, чем больше он говорил, тем более эмоциональным становился. Вдобавок ко всему, видимо, сказалась боль. Он продолжал, гримасничая.
—Но вы собираетесь держать нас связанными вот так? Это никому не поможет. Мы, блядь, знаем, что у нас здесь нет силы, чтобы напасть на кого-нибудь, но мы можем поддержать вас другими способами.
—Ты знаешь, что опаснее монстров?
—Я могу контролировать своих ребят, но если вы будете продолжать так с нами обращаться, то скоро я не смогу с ними справиться.
Предупредил он, игнорируя мой вопрос.
—Вот почему мы намерены держать тебя на привязи, и бесполезно жаловаться мне. Ты ведь знаешь, как работает группа, верно?
—Вы можете всё изменить.
—Ты ничего не видел.
—Вы, блядь, думаете, что мы даже не можем ничего услышать, потому что мы слепые? Я слышал, вы здесь самый сильный. Фух. Принимайте командование. Мы поможем вам, чем сможем. Вы действительно собираетесь полагаться на начинающего ублюдка, который только и делал, что сорил деньгами?
Он слегка повысил голос.
Майкл покачал головой.
—Майкл!
Капитан наёмников обратился к Майклу по-немецки, и когда Майкл ответил, наёмники начали повышать голос. Тем временем Джошуа привёл четырёх членов своей группы: Светловолосого, Бобовое зернышко, Толстяка и Крохотные глазки.
—Мы должны перепроверить, нет ли каких-нибудь свободных взаимосвязей. Не могли бы вы мне помочь?
—Конечно.
Ответил я.
Капитан наёмников поднял голову в сторону голоса Джошуа и возмущённо зарычал, но Джошуа и глазом не моргнул. Вместо этого он покрепче сжал галстуки капитана наёмников.
—Если возникнет проблема, она начнётся с этих людей.
—Ты должен подумать о будущем после того, как мы выберемся отсюда. Даже если они всего лишь наёмники, всё станет суматошным, когда общественность узнает, что сразу несколько из них пропали без вести.
—Мне не следовало брать их с собой в первую очередь… Вы тогда ничего не объяснили.
Он посмотрел на меня, как будто обвиняя.
—В то время ты даже не знал о моей силе, поэтому, если бы я давал тебе советы, тебе было бы ещё более неловко. Это твоя группа и твоя ответственность, включая всё, что произойдёт после того, как мы выйдем.
—Я думаю об этом, особенно о том, сколько денег я должен дать им, чтобы сохранить это в тайне. Деньги могут решить не все, поэтому я думаю, стоит ли рисковать.
Сказал Джошуа вслух, чтобы убедиться, что капитан наёмников его услышал. Затем капитан закрыл рот и спокойно слушал наш разговор.
—В дальнейшем тебе понадобится много людей для управления организацией. Пробуждённых будет недостаточно, и ты знаешь это лучше, чем кто-либо другой.
—Ну, насчёт этого я не знаю. Даже Пробуждённые, кажется, доверяют вам больше, чем мне.
Я ухмыльнулся.
—Они наёмники, послушник. Они верны тому, кто даёт им деньги.
—Но они такие даже после того, как я дал им денег.
—Теперь всё по-другому. Заплати им в десять раз больше. Тогда они даже отдадут тебе свои души и укусят меня без колебаний, если ты им прикажешь. Они знают, откуда берутся деньги.
—Вы… так уверены? Я не говорю, что наёмники могут использовать своё оружие и стать сильнее снаружи. Там, снаружи, есть кое-что пострашнее оружия.
Джошуа, похоже, вспомнил предупреждение, которое я сделал ему на днях, так как в его глазах не было грубости. Он всё ещё звучал высокомерно, но он говорил так, потому что на самом деле не понимал меня.
—Фу, ты опять говоришь о деньгах. Поскольку ты прекрасно знаешь, что есть более страшные вещи, мне не нужно объяснять тебе больше. Кроме того, я не думаю, что это разумно - держать наёмников в таком состоянии.
—Разве это не первый раз, когда вы говорите о своих мыслях?
—Да, как ты и хотел.
—Тогда будьте лидером группы. Только лидеры групп имеют право подать заявку.
Он не сказал мне, чтобы я стал капитаном штурмового отряда, так как хотел сохранить за собой эту должность. Затем Майкл вмешался.
—Я подниму этот вопрос. Давайте спросим мнения других.
—Позвольте мне сказать кое-что, прежде чем вы поставите это на голосование.
Поспешно перебил капитан наемников.
***
Результат голосования изменился, возможно, из-за речи капитана наёмников или потому, что человечество здесь ещё не было уничтожено. Капитан наёмников начал успокаивать своих подчинённых, как и обещал, а Джошуа заверил решить вопрос с деньгами, которые наёмники против него заготовили. Он решил изменить контракт и значительно увеличить оплату.
Наконец капитан наёмников воспользовался возможностью поговорить со мной.
—Я не забуду то, что вы сделали для нас.
Затем он быстро вернулся к своей команде, и он был прав. Он никогда не забудет моей доброты, и если Джошуа прикажет ему в будущем выстрелить в меня, он сделает один выстрел в сердце, вместо того чтобы сделать несколько выстрелов и причинить мне невыносимую боль. Так наёмники выражали свою благодарность.
—Что он сказал?
Спросил Джошуа.
Хотя капитан был осторожен, Джошуа должен был видеть, как он разговаривает со мной.
—Он сказал спасибо.
—Это весело?
—Что именно?
—Управлять мной. Я думаю, вам это нравится. Вам не следовало говорить мне правду о том, что сказал капитан.
—Ты маленький сопляк. Я говорил тебе не портить репутацию, которую ты приобрёл в обществе.
—Почему, в мире…
—Когда сила твоей группы направлялась ко мне, ты должен был защищать её больше, чем кого-либо другого. Даже если бы не тебе пришла в голову идея собрать оружие наёмников, кто-то другой сказал бы об этом первым. Затем, ты должен были убедить капитана, как будто ты не мог помочь. Ты также подал голос, чтобы определить их судьбу. На твоём месте я бы обнял их. Если бы ты опасался меня, это был бы лучший способ привлечь на свою сторону больше людей, идиот.
—Вы всё видели, но как вы можете такое говорить? Если бы я ничего не сделал, они бы взбунтовались. Это было лучшее решение для группы, и я поставил интересы общества выше своей личной жадности…
Он был просто смешон.
—Заткнись. Мне даже неловко слушать тебя. Ты потерял свою группу из-за меня, бездельника. Это всё, на что ты способен?
—Ха, ладно. Вы остаётесь, чтобы поиздеваться надо мной. Я приму это с готовностью, поскольку вы нужны нам, чтобы выжить.
Насмехался он.
—Какой же ты дурак. Ещё не поздно. Собери наёмников и заставь своих людей доверять тебе настолько, что они будут верны тебе, несмотря на мою власть. Тогда ты сможешь выступить против меня.
—Ах…
Джошуа прикусил нижнюю губу и уставился на меня, как будто внезапно что-то понял.
—Зачем вы это делаете, если не пытаетесь высмеять меня?
—Я устал повторять одно и то же снова и снова.
—Вы хотите, чтобы я принял ту чушь, что я ваш человек?
—Все уже идёт к этому.
—Вы такой…
—Сделай как можно больше, чтобы сбить меня с ног. Для этого тебе нужно сначала объединить свою группу в единое целое. Наёмники могут показаться бесполезными, но не забывай, что это ты их привёл.
Я был уверен, что в прошлом наёмников использовали как стратегический ресурс, а тех, кто выжил, в конце концов убили. Я похлопал Джошуа по плечу и встал. Он только посмотрел на меня с лицом, полным стыда.
***
Наёмники теперь отвечали за такие дела, как уборка трупов монстров, разогрев и раздача еды. Любые пустяковые задачи, которые могли сделать Пробуждённых более добыльными, теперь были их работой. У них были трудности, поскольку они не могли видеть очень далеко, но они постепенно преодолевали их и привыкали к этому. Кроме того, обе стороны [1] договорились сражаться врукопашную, если возникнут конфликты. Напряжение всё ещё сохранялось, но лидеры пришли к соглашению.
Примечание: 1. Пробужденные и наёмники.
Тем временем Джошуа был вдохновлён моими словами и провёл время, отведённое на перерыв, общаясь как с членами группы, так и с наёмниками. Это было время технического обслуживания, чтобы подготовиться перед нападением на следующую комнату.
—Следуй за мной, Майкл.
Позвал я его.
—…Что-нибудь случилось?
—Я должен укреплять твои навыки, когда у меня есть время.
—Вы собираетесь учить меня?
Он расширил глаза от радости.
Браун Нейс, казалось, понял ситуацию быстрее, чем Майкл. Он поспешно выпил свой суп с подноса и побежал к нам.
—Я. Я. Научите меня. Сильным. Пожалуйста.
Два других члена группы последовали за Брауном Нейсом и копировали его короткий английский. Я попросил Джошуа включить в мою группу двух самых бесполезных людей, и он включил в неё двух девушек. Одна была гламурной, а другая - в очках; их прозвали Гламур и Четырёхглазка соответственно.
—Пожалуйста.
—Научите нас. Пожалуйста.
—————————
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Мы убили четыре пешки, но атакующая формация, которую мы использовали против монстров, рухнула, когда тринадцать пешек бросились к нам, перепрыгивая через трупы своих собратьев.
—Кеуааааак!
Они размахивали своими бревноподобными конечностями и беспорядочно пихались своими гигантскими рогами, чтобы протиснуться к нам. Джошуа посмотрел на меня, явно умоляя о помощи.
Я громко отругал его.
—Ты идиот. Как долго ты собираешься зависеть от меня? Заставь всех равняться на тебя! Заставь их полагаться на тебя!
Джошуа скорчил гримасу, злобно глядя на меня, а затем повернулся лицом к монстрам.
[Вы активировали Гнев Одина.]
[Цель: кинжал Майкла]
Я крикнул Майклу
—Защити капитана атаки, и делай то, чему я тебя учил. Вперед!
Он оттолкнул Джошуа в сторону, который был на грани того, чтобы быть разбитым монстром, а затем вонзил свой кинжал в живот пешки. Монстр мгновенно обуглился и был разорван на куски. Майкл быстро откатился назад, так как почувствовал, что другая пешка пытается напасть на него, и автоматически передал свой кинжал Джошуа.
—Аааааа!
Это был не крик и не вопль. Это было безумие Джошуа.
—ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР!
—Атакуйте капитан!
—Джошуа!
Люди называли его разными именами, но это не имело значения. Главное, что все были увлечены его безумием.
—Не отступайте. Убейте их!
Кричал Джошуа.
Я подпрыгнул высоко к потолку и увидел под ним поле ожесточённой битвы. Затем я тяжело упал и растоптал орех пешки.
Хруст!
Примечание: Вследствие смены анлейта, «нож Деви» стали переводить как «меч Деви», но тк в прошлом был нож, ничего менять не стал.
В то же время нож Деви выпал из моих ножен и пронёсся по всей площадке. Девять пешек разом перестали двигаться, а демедж дилеры[1] прыгали на них, как дикие собаки, встряхнувшись от безумия Джошуа. Когда они касались пешек, их головы падали на землю, так как мой нож перерубал им шеи.
Примечание: 1. Нападающие.
Пробужденные не осознавали, что они делают, подобно тому, как Джошуа был в замешательстве, когда впервые убил монстра. Никого не волновало время действия навыка или трупы на земле, поскольку они были одержимы идеей убить всех монстров здесь, думая, что это единственный способ выжить.
Некоторые из них владели навыками, генерирующими эфир, и различные энергии заполняли пространство и тут же исчезали. После этого они всё ещё двигались в панике, крича и нанося удары по трупам, скрежеща зубами. Некоторые из них даже выкалывали глаза у трупов. Дилеры с навыками дальнего боя покинули строй раньше, но теперь снова присоединились к нему. Затем все принялись терзать тела пешек и громко рыдать.
—Аааааарх!
Тем временем Светловолосый и Майкл сражались с пешкой, и пешка, похоже, догадывалась, что искры от кинжала Светловолосого продырявят её кожу, если он хотя бы коснется её. Майкл подбежал к спине присевшей пешки и позвал Гламур и Четырёхглазую. Бой стал один против четырёх. Я покончил с двумя пешками, с которыми имел дело, а затем присоединился к Майклу. Я разбил пешке спину и схватил её сердце, прежде чем она ударила Гламур по лицу, а затем почувствовал, как её сердце разорвалось. С точки зрения новичка, всё произошло в мгновение ока.
Гламур пронзительно закричала, когда пешка рухнула.
—Кьияааааа!
Она рефлекторно закрыла глаза, так как пешка должна была ударить её по лицу. Когда ничего не произошло, она медленно открыла глаза и посмотрела поочередно на пешку на земле и на меня. Она смотрела на меня с удивлением и облегчением.
—Все кончено. Чисто.
Сказал я Майклу.
Он не слышал меня, так как тяжело дышал.
—Что?
—«Чисто».
Майкл торопливо огляделся вокруг, поскольку все по-прежнему плакали так громко, что мы не слышали стонов раненых. Затем он понял ситуацию.
—Стоп! Остановиться!
Закричал он и начал отделять членов группы от трупов. Я подбородком указал на Джошуа, дав знак Гламур, и она побежала к нему. Джошуа был очень сильно ранен и не мог подняться без посторонней помощи. Я также послал Четырёхглазую, и Джошуа встал с помощью двух женщин.
—Внимание!
Крикнул Джошуа и нахмурился после рвоты кровью. Всё вокруг было хаотично, и наёмники, которые всё это время могли только слышать происходящее, испугались ещё больше. Джошуа посмотрел на меня, и ему каким-то образом удалось встать, несмотря на боль. Он снова крикнул, не отрывая от меня глаз.
—Внимание!
Все глаза были устремлены на него, и он начал быстро раздавать указания.
***
С момента входа в подземелье Пробуждённые столкнулись с наибольшим количеством пешек. В результате рёбра Джошуа разлетелись как стекло, живот Брауна Нейса пронзил рог пешки, а Бобовое зернышко потерял сознание из-за вмятины в черепе. Толстяк получил самые серьёзные травмы, так как пешка протаранила его голое тело. Он остался жив благодаря навыку танка «Застывание», но гражданские умерли бы от такого на месте.
В группе Джошуа было два лекаря, и он отправил их к Бобовому зернышку и Толстяку. Гражданских врачей было всего двое, и они были заняты лечением остальных. Я направился к Брауну Нейсу, он тоже был на грани смерти. Количество лекарей было ограничено, а также их сдерживало время действия навыков.
—Пожалуйста, помогите… Мне больно… очень… Спасите меня… Я не хочу умирать…
Задыхаясь сказал Браун Нейс.
—Ему не выжить.
Прокомментировал Майкл и впервые посмотрел на Брауна Нейса с жалостью. Предыдущая битва была похожа на паническую распродажу. Люди, не испытавшие этого, не понимали чувств тех, кого затронуло это явление. Важно было то, что, пережив это, человек становился более интуитивным в отношении своего статуса и старался не повторять ошибок. Поэтому это стоило использования моего знака отличия Е класса "Исцеление".
Из моей груди вырвался поток серебристого света и окутал тело Брауна Нейса. У него расширились глаза, наблюдая за невероятно быстрым исцелением своего живота. Затем он медленно закрыл глаза. Майкл поспешно посмотрел на меня.
—Он не умер. Он наконец-то смог потерять сознание.
Успокоил я его.
***
Основным навыком Второй Добродетели был Домен Осириса, и когда он активировал его на пике, он вызывал множество теней, так что казалось, что у него есть мини-армия. Именно поэтому Вторую Добродетель называли Корпусом Одного Человека.
Однако его истинная сила заключалась в «Revolucion», поэтому никто не оспаривал его гегемонию. Он был безумен и безжалостен, но иногда мог быть милосердным даже к врагам. Он расширил свою власть, взяв врагов под свой контроль, но в прошлом я отказался перейти под его власть.
—Джошуа.
Он поднял на меня глаза, не говоря ни слова.
—…
Это были те глаза, которые я так долго жаждал увидеть! Теперь он выглядел как настоящая Добродетель, и я был так счастлив, что всё моё тело наполнилось энергией. Подобно тому, как люди, не испытавшие паники, не знают о ней, это была радость, которую мог понять только приёмный ребёнок. Моё сердце начало колотиться, как в тот раз, когда я узнал о грандиозном потенциале Ён Хи Ву - стремительный всплеск удовлетворения взволновал меня. Моё тело дрожало.
Эти глаза! Я так старался, чтобы увидеть эти глаза!
Я постоянно высмеивал его, чтобы мотивировать, и добровольно становился его врагом, чтобы отвлечь его от страха перед подземельем. Конечно, в обычном обществе такой метод не годился, поскольку враждебность и отчаяние людей достигли бы своего пика.
Однако Джошуа был рождён, чтобы стать лидером «Revolucion», и ему нужно было преодолеть их и выбить яйцо для группы.
[Вы использовали знак "Исцеление"]
[Цель: Вторая добродетель]
Его лицо стало более спокойным, и, поднявшись, он осмотрелся. Подземелье было полно стонов раненых после яростной битвы. Ярость в его глазах по отношению ко мне исчезла, и он слабо улыбнулся.
—Я передумал, Ли. Вы…
Сказал он.
—Зови меня Одином.
Ответил я, ожидая, что он скажет дальше.
—Один… Это великолепное имя, и я думаю, что вы заслуживаете того, чтобы вас так называли. Вот почему… я должен сделать вас своим человеком.
Продолжал он.
—Я покажу вам, когда мы выберемся отсюда, как далеко я могу зайти. Тогда вы сможете увидеть реальность, поэтому, пожалуйста… Пожалуйста, защитите нас от смерти, если это возможно. С остальным я справлюсь.
Он был уверен в себе, и больше не было необходимости хлестать его. Мой надзор был окончен, и единственное, что мне оставалось сделать, это взять его под своё начало, когда он станет лидером.
—Майкл!
Крикнул я.
Он прибежал.
—Помоги Джошуа.
—Всё в порядке.
Джошуа покачал головой.
—Ты не сможешь бежать. Помоги Джошуа и следуй за мной.
—А! Все…
Поспешно ответил Джошуа.
—Пусть отдыхают. Только мы идём. До этого…
Перебил я его.
Я хотел взять с собой этих двоих только потому, что они должны были увидеть мою истинную силу.
[Вы хотите сбросить квест "Истребление Баклана?"]
[Истребление Баклана: Убийство солдата Баклана 27/30]
Прежде чем начать, я стёр накопленное количество убитых пешек, а затем встал в атакующую позу.
[Вы сбросили квест "Истребление Баклана"]
[Истребление Баклана: Убийство солдата Баклана 0/30]
—Изменить метод сбора трофеев на "соглашение".
Приказал я.
[Метод сбора трофеев был изменён на "соглашение"]
—Джошуа, в следующий раз делай всё по-своему. Следуй за мной.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Примечание: Если вдруг у вас появляются проблемы с чтением диалогов, запомните, что после окончание фразы называется тот, кто её произнёс.:) (но не всегда это отмечается)
Для Джошуа я был эгоистом, садистом и антисоциальным парнем, который жил в своих собственных мыслях. Я назвал его "новичком" и сказал, чтобы он сбил меня с ног, когда никто другой в обществе не был так откровенно груб по отношению к нему. Все всегда улыбались ему, поэтому всякий раз, когда Джошуа сталкивался со мной, ему оставалось только вспоминать, что это беззаконная дыра, полностью изолированная от внешнего мира. Он был уверен, что заставит меня почувствовать себя беспомощным, если ему удастся выбраться живым, поэтому, казалось, он думал только о своих планах на будущее.
Он очень хотел воплотить свои планы в жизнь, но его мысли были пресечены в зародыше моим холодным отношением и силой во время последней битвы. Это был первый раз, когда его одолело абсолютное безумие, и он должен был это признать. В любом случае, это побудило членов группы, которые только и ждали, что я поднимусь и защищу их, вступить в бой вслед за ним. Они не были воодушевлены финансовой мощью и происхождением Джошуа. Наоборот, их вдохновляло его безумие.
'Это из-за Berlin Telecom? Кровавые отношения исторической семьи Карджан [1]?
Думал Джошуа.
Примечание: Выдуманная семья, без привязки к реальному миру
Джошуа понимал, что все эти вещи не имеют смысла в этом мире. Он интуитивно чувствовал, что никогда не забудет тот момент, когда атмосфера полностью изменилась. Поэтому, несмотря на сильную боль в груди, он почувствовал себя обновлённым. Ему казалось, что он родился заново.
Его задача стала яснее, и главным приоритетом было снова объединить Пробуждённых и наёмников, но не для того, чтобы сбить меня с ног, а для общего выживания группы. Кроме того, он изменил своё мнение и решил задобрить меня, вместо того чтобы мстить мне. Он был намерен сделать всё возможное, чтобы привлечь меня в свою группу, независимо от того, законно это было или неоправданно. Он считал, что его гордость не имеет значения, раз я столько стою. Он хотел научить меня строгим правилам капитализма и просветить о том, что в подземелье существует более великая сила, чем Система. Согласно его плану, это должно было стать первым шагом к примирению.
Джошуа был рад использовать то, что узнал от меня, но тот краткий миг радости…
***
Глоток.
Джошуа проглотил слюну, а Майкл потерял дар речи. Коридор и комнаты, в которые они быстро вошли, были полны трупов монстров с разрушенными головами и пробитыми дырами в груди.
[Вы получили 0,16 очка.]
[Вы получили 0,16 очка.]
…
[Вы получили 0,16 очка.]
Охотничий квест был уже закончен, и на экране появилось более тридцати уведомлений. Джошуа и Майкл шли за мной через открытые двери, так как повсюду лежали груды мёртвых тел. Через некоторое время их испугало нечто, бегущее с противоположной стороны на огромной скорости. Оно двигалось слишком быстро, чтобы они могли его опознать, а ветер, который оно вызвало, проносясь мимо, напоминал штормовой. Их волосы безумно раздувались, а порывы воздуха больно били по лицу. Они рефлекторно зажмурили глаза.
—Путь свободен.
Джошуа открыл глаза, услышав знакомый голос, и посмотрел на меня. Единственная кровь, капающая с моего тела, капала с моей ладони. Когда он понял, что несколько секунд назад я промчался мимо него с невероятной скоростью, Джошуа почувствовал, как по коже побежали мурашки. У них обоих, казалось, были разные мысли, когда они смотрели на меня.
'Это безумие! Как может человек… Могу ли я быть таким?’
Думал Майкл.
'Я не знал, что он способен на такое... Его физические возможности превосходят здравый смысл. Его будет трудно сдержать, даже если все наёмники и Пробуждённые будут работать вместе. Я должен больше говорить о бизнесе его родителей, чтобы привлечь его. Ммм… Лучше бы он был привязан к своим родителям.
Подумал Джошуа.
—Слушай, когда будешь следовать за мной. В каждом подземелье есть вещи, называемые «коробками подземелья».
Сказал я, делая шаг вперед. Я продолжил описывать разницу между «коробками подземелья» и «обычными коробками», типы композиций подземелья, тревожных монстров, боевые квесты и квесты монстр-босса.
Мой тон стал более спокойным по отношению к Джошуа, и я больше не говорил нарочито грубым и высокомерным голосом. Я был похож на опытного товарища, который делится информацией и даёт советы о подземельях более молодым. Джошуа, конечно же, заметил перемену в моём отношении и почувствовал себя хорошо. Когда он понял, что наконец-то узнал меня и готов принять этот факт, его лицо раскраснелось и стало обжигающе горячим.
—Джошуа.
Когда я позвал его, он прикусил нижнюю губу, потому что не знал, как ответить.
‘Должен ли я сказать «да», как раньше? Или ответить «что?»’.
Подумал Джошуа.
Он знал, что это бессмысленное беспокойство, но он был недоволен тем, что чувствовал.
—Это "обучение" для тебя. В следующий раз у тебя будет настоящее обучение, так как тогда меня не будет рядом с тобой.
Сказал я.
—Вам не нужно учить меня всему сейчас, и у вас не будет другого выбора, кроме как быть с нами в будущем.
Ответил он.
—Я не могу дождаться, чтобы увидеть, что произойдёт, когда мы отправимся в путь. Это не займёт много времени. Следуй за мной.
Саркастически ответил я.
Вууш~
Джошуа оглянулся, чтобы найти меня, так как я исчез в одно мгновение. Он увидел мою тень в конце коридора и смотрел, как я исчезаю, словно меня засасывает в комнату.
—Разве это не удивительно? Мы... больше, чем я думал.
Сказал Майкл.
Майкл вежливо называл Джошуа "генеральным директором", но больше так не делал. Джошуа было все равно.
—Возможно, это единственное, что ты видишь.
Ответил Джошуа.
—А?
—Он, должно быть, прошёл через столько адов, чтобы стать таким сильным. Мы должны уважать его за это.
Продолжал Джошуа.
—Мы должны упорно тренироваться и догнать его, и это не кажется невозможным. Мы можем это сделать.
—Хаха.
Засмеялся Джошуа.
—Смейся сколько хочешь. Я бы смеялся, как ты, если бы был на твоём месте.
—Нет, дело не в этом.
Джошуа посмотрел на Майкла.
—Тогда?
—Я внимательно наблюдал за тобой. Давай сделаем это вместе. Сейчас такой должности не существует, но я назначу тебя заместителем штурмового капитана и установлю новые полномочия.
Сказал Джошуа.
—…
—Ты ведь собирался следовать за Одином, верно?
Спросил Джошуа.
—«Одином»?
—Так он хочет, чтобы его называли.
Объяснил Джошуа.
—Он мне этого не говорил.
Потому что он тебя не узнал.
Джошуа внутренне ухмыльнулся и снова прикусил нижнюю губу.
—Если бы Один собирался взять тебя с собой, он бы уже сказал тебе об этом. Он также сказал бы тебе называть его «Один».
Добавил Джошуа.
—Так почему же он сказал это только…
—Один в любом случае останется в нашей группе. Вот увидишь.
Сказал Джошуа.
[Вам было распределено 0,16 очка]
Снова начали появляться уведомления.
***
Дело было не только в скорости. Воин Баклана в боевом задании был намного сильнее всех остальных монстров, с которыми я сталкивался. Джошуа мог подумать, что до этого момента у меня не будет проблем с его убийством. Однако, как только комната монстр-босса открылась, мы увидели десятки солдат и воинов Баклана, кишащих внутри. В центре также находился гигантский демон с пылающими глазами, который медленно поднимался.
Пробуждённые называли входную комнату и коридор "адом", так как сражались с пешками за выживание, но нынешнее зрелище заставило Джошуа задуматься, не является ли комната босса настоящим входом в настоящий ад. Джошуа и Майкл были полностью ошеломлены.
Даже Один не сможет там выжить...
Джошуа потерял дар речи, а его тело задрожало, словно инстинктивно предупреждая его о необходимости бежать. Затем Джошуа вспомнил, на чём акцентировал внимание Один.
-Выживание группы зависит от тебя. Не разрушай репутацию, которую ты завоевал в обществе.
-Ты всё ещё новичок, поэтому тебе нужна моя помощь.
-Сделай всё возможное, чтобы сбить меня с ног.
Джошуа понял, что я с самого начала знал, что нас ждёт, и что я жестоко бил его плетью, чтобы психологически подготовить его и спасти всех.
-Это "обучение" для тебя. Ну, настоящий урок ты получишь в следующий раз, поскольку тогда меня не будет рядом с тобой.
Он также заметил, что я пытался пробудить его, поскольку он был лидером. Однако Джошуа и представить себе не мог, что здесь может быть такой ад. Он чувствовал себя беспомощным и отрешённым. Он ничего не мог видеть и слышал только ужасное дыхание монстров.
—От убийства главного монстра зависит, удастся ли нам покорить это подземелье или нет.
Сказал я.
Мой голос звучал слишком спокойно для человека, открывшего врата в ад, и Джошуа пришёл в себя, вероятно, потому, что мой тон немного успокоил его. Он быстро моргнул и увидел монстра, которого снесла неведомая сила. Затем оно взорвалось в воздухе, разбрасывая повсюду свою плоть и кровь. То же самое повторилось с другой пешкой.
Три монстра бросились на меня, и я тут же перерезал им шеи ножём Деви. Энергия, образовавшаяся в клинке, смахнула монстров, находившихся на краю, и начала вытягивать маленькие орбиты к центру чудовищ.
Дзинь-дзинь-дзинь.
Головы пешек заплясали в воздухе, а тела, потерявшие шеи, тяжело рухнули на землю. Кровь вытекала из них и заливала всю землю. В теле Джошуа не было сил, словно ему отрубили голову.
Это и есть массовое убийство.
Майкл поймал Джошуа, когда тот уже собирался упасть обратно. Руки Майкла дрожали, глаза были расширены сверх меры, а зрачки подрагивали. Он смотрел на меня, идущего к монстру-боссу, в то время как демон мчался ко мне. Этот демон сотрясал ядро земли и, казалось, разбивал всё, что видел.
—Один!
Крикнул Джошуа, и его крик отозвался эхом.
—Одииииин…
Ещё до того, как эхо стихло, демон оказался под моей ногой. Я схватил его за шею, которая была в пять раз больше моего тела, и приподнял её. Затем я несколько раз ударил монстра в грудь. Зрелище страдающего от боли босса было для Джошуа поистине диковинным, и он безучастно смотрел на меня, пока я управлялся с демоном, как с игрушкой.
Один - настоящий дьявол.
Ситуация была настолько сюрреалистичной, что казалась кошмаром. Головы катились по земле, лужи крови и мёртвые тела душили его. Вдобавок ко всему, демон, который, казалось, выполз из ада, был убит более сильным дьяволом [2], а он даже не мог сопротивляться.
Примечание: Сон Ху.
—————————
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Когда мы вышли, была уже ночь. Пока оставшиеся в живых смотрели на луну с переполнявшими их эмоциями, вокруг нас собрались наёмники, охранявшие вход в подземелье, и ближайшие подчинённые Джошуа. Они потеряли дар речи, увидев наш жалкий вид. По всему телу у нас были кровавые струпья и раны. Затем они побежали к своим лидерам.
Джошуа подошёл ко мне, не обращая внимания на своих подчинённых, и прошептал, словно шок, который он испытал в комнате монстра-босса, ещё не прошёл.
—Я провожу вас в свой особняк.
—Нет, я буду благодарен, если ты пришлёшь мне машину. Я остановлюсь в отеле "Уилсон".
***
—Вам следует поехать в больницу.
Сказал один из подчинённых Джошуа.
—Нет, поезжайте в особняк.
Ответил Джошуа.
—Но…
—С этого момента всё станет серьёзнее. Отправляйтесь в особняк.
Твёрдо сказал Джошуа.
У мужчины возникло жуткое ощущение от взгляда и голоса Джошуа - он вёл себя совсем не так, как когда выполнял важный проект в офисе. Мужчина повернулся к капитану наёмников, который находился в том же автомобиле. Именно он порекомендовал Джошуа капитана.
Команда капитана отличилась в войнах с начала гражданской войны в Боснии и до подписания Дейтонского договора. Их даже называли "Скелетами Балкан", поэтому люди называли капитана "лидером скелетов". Однако сейчас он выглядел очень измождённым.
Примечание: Дейтонское соглашение - Общее рамочное соглашение о мире в Боснии и Герцеговине соглашение о прекращения огня, разделении враждующих сторон и обособлении территорий, положившее конец гражданской войне в Боснии и Герцеговине 1992-1995 гг.
‘Что произошло в этом сверхъестественном пространстве, называемом подземельем?’
Задался вопросом мужчина, ведь все, кто туда входил, сильно изменились.
—Капитан, я искренне извиняюсь за то, что плохо обращался с тобой и проявил плохое руководство в подземелье.
Джошуа посмотрел на капитана наёмников.
Капитан медленно ответил.
—В то время… все были в панике…
Это были воспоминания, которые они хотели немедленно вычеркнуть из своей головы.
—Насчёт устных договорённостей.
Сказал Джошуа.
—Если вы пообещаете мне одну вещь…
—Твои люди никогда не вернутся в подземелье. Это никогда не повторится, и ты будешь командовать снаружи. Но нам нужно больше людей.
Добавил Джошуа.
—Сколько вам надо для реализации?
—Чем больше, тем лучше. Ты можешь набрать людей? Сейчас это…
Джошуа замешкался.
Капитан погрузился в размышления. Ему было странно рассчитывать количество необходимых наёмников, когда ещё несколько часов назад он не мог даже представить, что увидит свет за пределами подземелья.
‘Почему сейчас?’
Подумал капитан.
Он был готов разрыдаться, поэтому поспешно открыл окно машины. Сильный ветер и лунный свет в ночном небе напомнили ему, что он вернулся живым. Наконец-то он вернулся туда, где должен был быть. Пока капитан подавлял слезы, Джошуа похлопал его по плечу.
—Мне очень жаль, капитан.
Сказал Джошуа.
—Кхм. Я отправлюсь в Америку, как только мы всё закончим.
Ответил капитан.
—В Америку?
—Вы слышали об "Whitewater"? Это настоящие деловые организации, а не фрилансеры, как мы.
Сказал капитан.
Джошуа ответил.
—Я не так много знаю о рынке частных охранных услуг.
—Рост Whitewater был безумным после террористического акта 8.11. Вся индустрия, похоже, сосредоточена на войне в Афганистане, но они, вероятно…
Джошуа кивнул, пока капитан объяснял.
—Надеюсь, ещё не слишком поздно. Пожалуйста, поторопись.
Ответил Джошуа.
В машине снова стало тихо. Затем капитан вспомнил крики из темноты в подземелье, а Джошуа - сцену, свидетелем которой он стал в комнате босса. Джошуа всё ещё не мог поверить, насколько ужасающими были мои способности, ведь я обращался с демоном и монстрами как с игрушками. Его мозг перестал функционировать, когда он увидел мою устрашающую силу, но поскольку теперь он был далеко от меня, он упорядочил свои мысли одну за другой.
Джошуа планировал надавить на меня силой своей семьи, заставив поддаться капитализму, и медленно примирить меня, доведя до отчаяния. Однако теперь Джошуа понял, что я принадлежу к собственному классу, являюсь существом совершенно иного уровня, чем все остальные в мире.
Люди говорили, что индивидуальная сила теперь бессмысленна, но моя способность казалась Джошуа величайшей из всех времён. Он задавался вопросом, какое оружие может победить меня, ведь я был так быстр и силён. Учитывая, как я убил демона, Джошуа считал, что я могу легко уклоняться от выстрелов и мгновенно убивать тех, кто направит на меня оружие. Для Джошуа всё произошло в мгновение ока.
‘Мы не можем контролировать его силой. Если я не могу убить его…’
Подумал Джошуа.
Он подумал, что должен быть способ убить меня. Например, выстрелить в меня с расстояния, находящегося вне зоны моей видимости, или заманить меня в случайное место, неожиданно приведя в действие взрывчатку. Сидящий рядом с ним капитан наёмников был профессионалом в этих делах.
‘«Один» - человек, как и мы, но… сработает ли это? Это раздражает.’
Он думал привлечь правительство, но это означало вырыть себе могилу. Другая проблема заключалась в том, что он обратился ко мне с той же целью, что и я, и что мы оба хотели друг друга. Это была игра, и проигравший пойдёт ко дну. У Джошуа не было возможности выиграть по моим правилам, но он считал, что его правила также не сработают для него. Если он повлияет на мой семейный бизнес, он знал, что я буду мстить безрассудно, пренебрегая общественными нормами. Я мог позволить себе быть вне закона.
‘Что же мне делать?’
—Забронируйте роскошный номер на имя "Леонард Ли". Отель - "Уилсон Гарден" в Берлине.
Проинструктировал Джошуа парня на пассажирском сиденье.
Мгновение спустя…
—Кто-то только что забронировал номер с таким же именем.
Сказал мужчина.
—Повысь до Королевского пентхауса.
Ответил Джошуа.
—Они сказали, что он забронировал этот номер.
— Ты уверен?
Спросил Джошуа, как будто это не могло быть правдой.
—Я проверю ещё раз.
Однако ответ был тем же. В отеле было всего двенадцать номеров Королевского пентхауса, созданных по образцу австрийского дворца. Они предлагали все услуги, включая дворецких и поваров, и стоили семьдесят тысяч долларов за ночь. Обычно они пустовали, за исключением тех случаев, когда правительство Германии обслуживало государственных гостей, потому что даже миллиардеры редко бронировали апартаменты из-за их стоимости. Джошуа удивился ещё больше, когда узнал, что я забронировал номер люкс на тридцать ночей, а не на одну.
—Тебе лучше доложить мне о делах Леонарда Ли и его семьи к завтрашнему утру.
Сказал Джошуа.
—Да, сэр. Я потороплюсь.
Джошуа не спал всю ночь и сказал членам своей группы пока не открывать коробки в подземелье. Он провёл время, перестраивая систему группы, и на следующее утро получил отчёты обо мне. Очевидно, что все данные обо мне, включая семейный бизнес, были фальшивыми, а Леонарда Ли не существовало. Точнее говоря, бизнес и человек, которые присутствовали во время вербовки, теперь внезапно исчезли.
‘Неужели из-за этого?’
Джошуа был скорее доволен, чем рассержен. Он понял, что я намеренно раскрыл свою истинную личность, остановившись в роскошном номере, и принял его бой. Он знал, что я говорю ему, чтобы он старался изо всех сил сбить меня с ног.
Если мы сможем драться по правилам этого мира, я никогда не смогу проиграть тебе. Я разорву тебя на части.
Джошуа был готов отправиться домой к своей семье.
***
Семья Джошуа порицала его и сомневалась в его способности управлять бизнесом, но сейчас было не время раскрывать им секрет. Однако он всё же смог обратиться к ним за помощью, так как они его очень любили. Он получил досье, находящиеся в ведении Казначейства США и Министерства торговли, в документах содержалась информация о денежных операциях. Джошуа знал, что для регистрации фиктивного бизнеса на бумаге необходим первоначальный уставной капитал, поэтому он искал источник денег.
-Кабельный рынок Лоуренса. Лоуренс Ли.
Пробормотал он.
Когда он указал владельца компании, его подчинённый позвонил дворецкому из дома семьи Джошуа, чтобы попросить помощи в тайном расследовании сделок.
—Драйвер Голд. Роберт Янг. Джефф Мерсон.
Пришло бесконечное количество факсов, и Джошуа в конце концов лопнул от радости, рассмотрев досье более чем за полдня.
—Я поймал его!
Он наконец нашёл средства с Каймановых островов и заметил, что я действительно принимаю участие в жизни общества и неплохо справляюсь с законами. Он понял, что я создал Леонарда Ли и фальшивую семью, прикрыв их множеством бумажных компаний под более чем сотней миллионов долларов средств с Каймановых островов. В его руке был двенадцатизначный номер кода перевода, и этот номер должен был привести его в моё хранилище на Каймановых островах. На этот раз Джошуа позвонил дворецкому напрямую.
<Джошуа: Номер кода перевода - 992311417922. Это Silverman на Кайманах.>
<Дворецкий: Старейшины наблюдают за вами, сэр.>
<Джошуа: Да, я знаю. Я не буду заставлять их волноваться. После этого…>
Затем он услышал громкий шум по телефону, хотя в доме всегда было тихо.
Мой дом - это место, где нет никаких помех…
<Джошуа: Что происходит?>
<Батлер: Вам не стоит об этом беспокоиться. Не могли бы вы сказать мне номер ещё раз?>
Хотя он пользовался благосклонностью своей семьи, у него не было достаточно власти, чтобы вмешиваться в их дела, и ему предстояло пройти долгий путь, пока он не достигнет этой точки. Однако на этот раз Джошуа воспринял ответ дворецкого спокойно и не стал ругаться. До попадания в подземелье его конечной целью было войти в совет директоров своей семьи и стать членом Бильдербергского клуба. Однако теперь в его сердце боролись ещё большие амбиции. Он планировал «Revolution». Если ему удастся привлечь меня и пополнить группу, то он сможет разрушить статус-кво.
Через несколько секунд факсимильный аппарат начал выдавать бумаги, и его близкий подчинённый вынул их. Мужчина стоял непоколебимо и лишь слегка нахмурившись смотрел на Джошуа. Джошуа сам встал и подошёл к нему.
—Эмм… это…
Мужчина невнятно закончил фразу, и Джошуа стало как-то не по себе. Затем он взял бумагу из дрожащих рук мужчины. Он рассмеялся, когда проверил бумагу, но это была не очень приятная улыбка, так как моё безопасное имя было…
「Gesellschaft. Hallo, Joshua」
Примечание: Немецкое приветствие.
Затем у мужчины зазвонил телефон. Когда он поднёс его к уху, его глаза внезапно расширились, и он посмотрел на Джошуа.
—Сэр!
—Я знаю, что это. Всё в порядке. Мы можем начать всё сначала…
—Нет, на вашу семью напали!
Крикнул мужчина.
Когда Джошуа услышал слово "нападение", он вспомнил зрелище, свидетелем которого стал в комнате босса. Лица пожилых людей в доме наложились на обезглавленные головы монстров в его памяти. Он видел, как из голов вытекает кровь и быстро окрашивает его дом. Джошуа тут же пожалел, что стал тенью.
‘Какого чёрта я сделал это с этим ужасным существом?!’
Джошуа пришёл в себя, услышав звук новостей по телевизору.
—Интенсивные продажи марки вызвали падение европейской валюты на 2,25 процента, поэтому страны, входящие в EMS…
Примечание: Европейская валютная система.
Экономический канал уже передавал эту атаку как срочные новости.
—Это то, что подвергается атаке?
Спросил Джошуа.
Мужчина уставился на него, гадая, всё ли в порядке с Джошуа, потому что Джошуа, казалось, даже почувствовал облегчение. Джошуа быстро моргнул глазами.
—Сэр…?
Глаза Джошуа затуманились.
Если Один действительно начал всё это… нет… я не могу в это поверить. Это должно быть просто совпадение!
—————————
От переводчика(орёл): доп. глава за 13.5к лайков в группе.:)
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Германия была побеждена во Второй мировой войне, но семья Карджан смогла выжить. Однако национальное разделение на Восток и Запад было для них весьма обременительным, и они на некоторое время потеряли власть. Когда Германия была объединена, а её экономика пришла в упадок из-за фонда объединения, семья Карджан, наконец, была включена в состав сил, создающих мировую политику. Другими словами, они вновь обрели свой расцвет.
—Я ждал вас, Ли. Добро пожаловать.
Этот старый дворецкий, которого я не знал по имени, должно быть, стоял у истоков современной истории Германии. В расцвете сил он, должно быть, контролировал европейскую экономику за занавесом.
Я вошёл в главный дом семьи Карджан, и дворецкий провёл меня в гостевую комнату исторического особняка. Там был созван совет директоров Карджан, и несколько мест были вакантны, поскольку некоторые из них не прибыли в страну. Все взгляды были устремлены на меня.
—Я хотел бы рассказать вам историю человека, который напал на Банк Англии.
Фактическим представителем власти в семье был Арон фон Карджан, благородный старик, который сидел на месте, предназначенном для главы семьи.
—Как вы уже знаете, этот парень заработал репутацию и деньги после уничтожения Банка Англии, но мир мало знает о том, как ему пришлось страдать от судебного иска в течение четырнадцати лет. Даже люди, которые вполне осведомлены об этом, не знают ничего, кроме того, что это было связано с инцидентом во Франции в 1988 году. Разве вам не интересно узнать правду?
Спросил Арон.
—Вы уже рассказали мне.
Ответил я.
—Тогда я буду краток и лаконичен. Остановите нападение. Я выплачу вам убытки из своего кармана, так что примите это как тайный фонд.
—Вы, наверное, неправильно поняли. LTCM находится под управлением Jonathan Investment Finance Group, но эти инвестиции…
Старик прервал меня.
—Это нападение! Это не инвестиции!
Крикнул он, и все директора, казалось, испугались слов старика. Однако его гнев нисколько не взволновал меня.
—Эта инвестиция была инициирована только LTCM, и все хедж-фонды нашей группы, не только LTCM, действуют по своему усмотрению.
Спокойно ответил я.
Кашель. Кашель.
Старик кашлянул несколько раз. Он выглядел неуверенно, но никто даже не взглянул на него. Да они и не могли, из-за строгих правил семьи Карджан, которая управляла этим пространством. Кашель старика утих, и он кивнул дворецкому. Затем дворецкий сел напротив меня.
—Вы называете это инвестициями, но это атака на всю европейскую экономику. Вы уже знаете, в каком состоянии находится европейская экономика после краха Банка Англии. В это время, когда стагнирующая мировая экономика собирается возродиться, преодолевая последствия террористических атак 8.11, эта атака обязательно окажет решающее влияние даже на частный сектор. Ли, я не прав?
Дворецкий вёл себя так, словно в него вселился призрак Уолл-стрит.
—Тогда зачем вы нас посетили, если хедж-фонды вашей группы действуют по собственному усмотрению?
Спросил дворецкий.
—Именно это я и имел в виду, говоря, что вы меня неправильно поняли. Я здесь, чтобы встретиться со своим другом.
Ответил я.
—Вашим другом?
—Представитель компании Berlin Telecom, его зовут Джошуа. Он пригласил меня сюда.
Непринуждённо ответил я.
—Он никогда не говорил мне об этом.
—Вы были заняты проверкой моей личности, поэтому мне пришлось раскрыть свою личную информацию. Только несколько человек знают, что я являюсь крупнейшим акционером Jonathan Group. Для меня это было важным решением, но, видимо, время было выбрано неудачно. В любом случае, я надеюсь, что вы сохраните этот секрет.
Сказал я.
Старейшины Карджан не могли отвести от меня глаз.
—Джошуа пригласил вас, верно?
Спросил дворецкий.
—Да, это было давно, но сейчас мне здесь очень неуютно. Мне также не нравится, как LTCM инвестирует.
—Тогда, не могли бы вы сделать заявление о позиции группы? Спекулятивные силы переходят в наступление на LTCM из-за шага Jonathan Investment’s. LTCM находится под вашей группой. Люди думают, что LTCM никогда не будет участвовать в борьбе, которую они проиграют.
—Вы же понимаете, что это смешно? LTCM находится под нашей группой, а не только подо мной. Независимо от моих личных желаний, группа обязана их поддерживать.
Ответил я.
—Пожалуйста, смотрите на лес, а не только на деревья, Ли.
—Давайте подумаем о ситуации, в которой оказался LTCM. После того как они обанкротились во время Российского финансового кризиса, мы привлекли их. Они стали отчаянно пытаться компенсировать этот провал.
Ответил я.
—Вы, ребята, атакуете европейскую экономику, поэтому вам не удастся избежать критики.
—Настоящая атака была совершена на Азию в 1997 году. Хорошо, допустим, что это нападение. Тогда, значит ли это, что можно атаковать Азию, но не Европу? Вы это имеете в виду?
Резко спросил я.
—…
—Почему вы так нервничаете? Вы, ребята, семья Карджан. Не может быть, чтобы вас сокрушила одна атака хедж-фонда.
Добавил я.
Лицо дворецкого напряглось.
—Есть очень мало спекулятивных сил, которые присоединились к LTCM. Как вы думаете, в чём причина? В том, что такая влиятельная семья, как вы, оказывает давление на банки и учреждения. Я пришёл сюда не для того, чтобы спорить. Скажите Джошуа, что его друг прибыл.
Продолжал я.
Я встал. Я был уверен, что в этом особняке никто и никогда не стоял так свободно, как я, даже кто-то во главе сверхдержавы. Директора смотрели на старика, их глаза были полны ожидания и беспокойства, и ждали его приказа.
—Извините, что задаю вам так много вопросов. Проводите его в комнату и позаботьтесь о нём.
Наконец сказал старик.
Через некоторое время я увидел, как машина Джошуа въехала в ворота, и он поспешно побежал, как только вышел из машины. Я расширил своё Восприятие и сосредоточилась на его дыхании, игнорируя все остальные шумы. Он не задыхался, и его голос звучал очень смущённо.
***
—Ты говоришь о "неизвестном"?
Спросил Джошуа.
—Подумайте хорошенько.
Ответил дворецкий.
—Я никогда не встречал никого из Jonathan Investment. Я даже не знаю, кто является крупнейшим акционером. Разве он не замаскирован?
Джошуа помрачнел.
—Он сказал, что он ваш друг и что вы его пригласили. Вы можете вспомнить кого-нибудь из тех, кого вы приглашали в дом? Он не стал бы раскрывать свою истинную личность просто так, ведь он такой скрытный человек.
—Я узнаю его, как только увижу. Где он?
Спросил Джошуа.
—Следуйте за мной.
Дворецкий не повёл Джошуа в комнату, в которую проводил меня. Вместо этого он привёл его в отдельную комнату, которая напоминала кладовку. Она использовалась для обмена секретными разговорами в особняке.
—Вы получили всю информацию о том, кого преследовал?
Спросил дворецкий.
—Да, благодаря вам.
—Тогда я хотел бы, чтобы вы остались здесь и помогли мне с работой.
На мгновение Джошуа подумал, что ослышался, ведь слова дворецкого означали, что Джошуа войдёт в совет директоров. Джошуа с нетерпением ждал этого дня, но он не был счастлив, как ожидал, из-за меня и того факта, что его семья подверглась нападению.
—Как сейчас обстоит ситуация?
Спросил Джошуа.
Сила его семьи была завуалирована, точно так же, как я скрывал свою настоящую личность.
‘Я не знаю, кто нападаёт на мою семью, но они потеряют огромное состояние. Они прикоснулись к тому, к чему не должны были прикасаться.’
Пока он шёл к дому семьи, марка[1] снова стала устойчивой. Однако ответ дворецкого был неожиданным.
Примечание: Немецкая валюта.
—Дела идут не очень хорошо.
—Я думал, вы всё контролируете.
—Мы едва создали временную защиту, но скоро атака начнётся снова.
Затем дворецкий объяснил ситуацию. По его словам, спекулятивной силой, атаковавшей марку, был LTCM, известный хедж-фонд, принадлежащий Jonathan Investment, и семья Карджан предупреждала престижные банки не присоединяться к линии наступления.
‘Неужели этот человек пришёл проверить, как дела у моей семьи, представившим моим другом?’
Джошуа не мог больше ждать, чтобы увидеть лицо крупнейшего акционера всемирно известной компании Jonathan Investment.
—Ваш друг настаивает на том, что он не имеет никакого отношения к этой ситуации. Он продолжает утверждать, что это дискреционные инвестиции хедж-фондов. Однако мнение семьи иное, и мы тратим огромные средства на защиту европейской валюты. Теперь её невозможно защитить без поддержки Jonathan Investment.
Сказал дворецкий.
—Звучит серьёзно.
Джошуа помрачнел.
Да, это очень серьёзно. Сейчас Jonathan Investment выставляет только один хедж-фонд, но мы не знаем, когда вся группа внезапно нападаёт на нас в полном составе.
—Мы не сможем остановить их только словами.
Твёрдо сказал Джошуа.
Это был вопрос мегабаксов, поэтому словесные угрозы и уговоры никогда не сработают.
—Неважно, является ли их крупнейший акционер вашим другом или нет. Главное, что он вызвался им быть.
—Да…
—Это единственная возможность, которая у нас есть. Через несколько дней атаки станут более серьёзно и ожесточённо, и тогда всё будет необратимо. Если Jonathan Group прекратит нападения, наша семья компенсирует им потери. Итак…
Объяснил дворецкий.
—Компенсировать их потери? Даже перед тем, как сражаться с ними? Наша семья собирается сделать это?
Джошуа повысил голос. Он никогда не думал, что будет подвергать сомнению то, что было решено семьей.
Дворецкий кивнул. Их противником была компания Jonathan Investment, и они находились на другом уровне, поскольку масштаб их чистых активов и операционной собственности был огромным по сравнению с другими. Джошуа слышал, что капитал двух владельцев группы превышал триста миллиардов долларов, даже если не учитывать их инвестиционные и пенсионные фонды. Джошуа знал, что реальная сумма будет гораздо больше, поскольку это лишь официальный отчёт. Кроме того, он знал, что когда Джонатан начнёт действовать лично, на них нападут ещё большие силы, и тогда столкнутся капиталы более чем в триллион долларов. Другими словами, вся Европа будет втянута в финансовую войну!
—Сэр… Этого… не должно произойти.
Голос дворецкого дрожал, и это стало шоком для Джошуа.
—Какова позиция Silverman и AP Morgan по этому поводу?
Торопливо спросил Джошуа.
—Мы получили обещание, что они не присоединятся к линии атаки, но мы не уверены на сто процентов.
—Тогда…
Стало ясно, что Джошуа должен сделать для своей семьи. Ему нужно было немедленно отправиться в Лондон со старейшинами своей семьи, а не тратить время на убеждение незнакомца, который притворялся его другом. Он был полон решимости поставить Gillian Group на оборонительную линию, поскольку они были самой крупной инвестиционной группой в Европе.
—В Лондоне…
—Старейшины в Лондоне прямо сейчас встречаются с Gillian Investment.
Перебил дворецкий.
Конечно, они встречаются.
Всё вернулось на круги своя.
—Пожалуйста, убедите вашего друга. И… Это моё личное мнение, поэтому, пожалуйста, ссылайтесь на него, хорошо? Я думаю, ваш разговор с другом определит судьбу семьи Карджан.
Дворецкий никогда не ошибался, и сейчас он обсуждал судьбу семьи. Джошуа и представить себе не мог, что его семья может рухнуть.
—Понятно.
Джошуа закалил свою решимость.
—Где он?
***
Разговор на немецком между дворецким и Джошуа закончился, и я услышала, как он идёт к моей комнате.
Тук, тук.
Он постучал первым и медленно открыл дверь. Увидев меня, он замер, держась за дверную ручку, как будто кто-то применил к нему навык «Застывание». Его глаза были широко открыты, и он на некоторое время перестал дышать.
—Привет, Джошуа.
Я улыбнулся ему.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
У Джошуа зазвенело в ушах, как только он меня увидел.
Kииииииин-
Это было похоже на шум кипящего чайника. Ему вдруг показалось, что в лёгких нет воздуха, поэтому он сделал глубокий вдох и уставился на меня пустым взглядом. Он и представить себе не мог, что я окажусь крупнейшим акционером Jonathan Investment и человеком с самыми большими частными финансами в мире.
Однако Джошуа был больше потрясён тем, как я накопил своё состояние, и для него было бы более убедительным, если бы я ограбил Федеральный банк США, а не Банк Англии. Затем он понял, что мои активы были рассчитаны только на основе стоимости Jonathan Investment, поэтому реальная цифра должна была быть больше, чем он знал. Кроме того, люди говорили, что Джонатан не в одиночку сделал чудесные инвестиции и что другой владелец с большей долей акций в значительной степени помог ему.
‘Это был Один?’
Джошуа наконец понял, что всё это сделал я. Затем его внимание привлёк мой наряд: в костюме я выглядел совсем иначе. Казалось, он запутался в том, кто я на самом деле, потому что костюм сидел на мне идеально, и я выглядел как успешный представитель элиты. Моя улыбка была полна уверенности.
‘Возможно, это кто-то другой, похожий на Одина.’
Джошуа хватался за соломинку, поскольку ему действительно было трудно отличить азиатов друг от друга. Однако он тут же понял, насколько глупой была его мысль.
‘Я проиграл… Один с самого начала был на голову выше меня.’
Джошуа был действительно опустошён, но он знал, что если он сдастся и проиграет сейчас, то его план устроить революцию будет сорван.
‘Я должен пройти через это! Потому что я наконец-то… наконец-то знаю, что делать!’
Джошуа начал подходить ко мне, покусывая нижнюю губу.
—Вы совершаете… большую ошибку.
Сказал он.
—Ошибку?
—Я признаю, что вы самый богатый человек в мире и влиятельный посредник крупнейшей в мире инвестиционной группы, но вы затеваете драку с семьей Карджан. У нас достаточно денег и власти, чтобы проверить вашу группу. Ещё не поздно, Один. Остановите атаку, пока старейшины семьи не передумали.
Джошуа посмотрел на меня.
—Полагаю, ты хочешь поговорить о Бильдербергском клубе. Тогда не придётся ли тебе сказать, что у тебя достаточно прав, чтобы просить о проверке, а не то, что у тебя достаточно сил, чтобы сделать это самому?
Огрызнулся я.
Лицо Джошуа покраснело от стыда, когда он вспомнил, что рассказал мне в подземелье; например, он заявил, что охотно отдал бы мне партнерство в Berlin Telecom, а также похвастался Бильдербергским клубом. Он был похож на свечу, демонстрирующую свой свет солнцу.
—Но Джошуа, ты ещё даже не член семьи Карджан. Слишком рано вести себя так, будто ты принадлежишь к ним.
—Благодаря вам я теперь член совета директоров.
Ответил он с сарказмом.
—Правда? Поздравляю. Это значит, что ты можешь проверить, что твоя семья попросила у Белого дома.
Джошуа вернулся к дворецкому и понял, что я был прав.
—Неоспоримо, что Бильдербергский клуб - это сила, организующая мировой порядок, и твоя семья - одна из них. Однако бизнес, банки и политики сформировали эту группу только для реализации собственных интересов, так что это не кровно связанные союзы. Если что-то покажется им невыгодным, они в первую очередь изменят ситуацию в свою пользу. Здесь не подземелье.
Объяснил я.
Джошуа молча слушал, пытаясь найти зацепку для опровержения.
—Поэтому это должна сделать только твоя семья.
—Тогда вам следует хорошенько подумать, Один. Не будет победителя, если наша семья и ваша группа столкнутся друг с другом.
—Финансовые войны так не работают, поскольку победитель забирает всё. Я бы хотел рассказать тебе о финансовой войне России, но… он ищет тебя. Увидимся позже.
Через несколько секунд кто-то постучал. Джошуа попеременно смотрел то на дверь, то на меня, а затем встал. Дворецкий отвёл Джошуа в отдельную комнату.
—Он ваш друг?
Спросил дворецкий.
—Да, я встретил его в Ванкувере в прошлом году. Я не ожидал увидеть его таким. О, Боже.
Облегчённо произнёс Джошуа.
—Вы сможете убедить его?
—Прошло всего десять минут. Скажи старейшинам, чтобы немного подождали.
Ответил Джошуа.
—Позиция старейшин не изменилась. Пожалуйста, отбросьте свою гордость и говорите от сердца. Простите, что обращаюсь к вам с такой просьбой.
—Теперь я член семьи, так что это не только личный вопрос, чтобы проглотить свою гордость.
—Но, сэр…
Глаза дворецкого прояснились, и он предупредил Джошуа.
—Вы не понимаете, о чём я говорю. Это приказ старейшин.
Голос Джошуа дрогнул.
—Ты, должно быть, шутишь. Они не из тех, кто просил бы об этом. Если ты что-то скрываешь, пожалуйста, скажи мне сейчас. Что происходит? Это… трудно понять. Почему моя семья должна вести себя так раболепно? Мы - семья Карджан.
—В Нью-Йорке и Лондоне дела обстоят серьёзно.
‘Подожди, за несколько часов всё стало хуже?’
Джошуа нахмурился.
—Джонатан Хантер должен был начать движение в Нью-Йорке, и только затем в Лондоне…
—Средства, которые, как мы думали, принадлежат Gillian Investment, начали двигаться.
—Почему они? Я ожидал, что это сделает Нью-Йорк, но Лондон не должен нас предать.
Сказал Джошуа.
Лондонский Сити был центром экономики Европы, поэтому, хотя Gillian Group была независимой инвестиционной группой, они были частью одной экономической зоны. Кроме того, Джиллиан был британцем, поэтому он был европейским предпринимателем.
—Что старейшины делают в Лондоне?!
Джошуа впервые повысил голос, чтобы упрекнуть старейшин своей семьи. Однако дворецкий не стал его ругать, поскольку чувствовал то же самое. Затем дворецкому срочно позвонили, и его лицо стало более жёстким, когда он ответил. Он повесил трубку и сказал.
—Telestar Investment и Gold and Silver Investment также присоединились к атаке. Это начало войны, сэр.
Джессика Перри возглавляла компанию Telestar Investment. Она стала символом женского успеха, ведь раньше она была телефонным клерком на Уолл-стрит, а теперь управляла капиталом более чем в сто миллиардов долларов. Когда-то она была помощницей Джиллиана, и история её успеха была знаменитой.
У дворецкого снова зазвонил телефон, и он перечислил названия хедж-фондов, которые перемещали от миллионов до миллиардов долларов. Джошуа понял, что под управлением Jonathan и Gillian Group находится множество разнообразных хедж-фондов.
‘Весь капитал вышел из-под контроля семьи!’
По иронии судьбы, семья Карджан смогла установить владельцев этих фондов, поэтому они как никто другой понимали всю остроту ситуации.
Глаза Джошуа задрожали.
—Сэр!
Крикнул дворецкий.
—…Уже слишком поздно?
—Они сами должны решить, когда им увеличить средства на атаку. Тогда вы сможете сказать, что уже слишком поздно.
Дворецкий имел в виду Джонатана и Джиллиана. Столицы, которые присоединились к линии наступления, несмотря на давление группы, просто следовали тенденции рынка. Если бы Джонатан и Джиллиан остановились, тенденция рынка изменилась бы на противоположную.
‘Почему Джиллиан это делает!?’
Джошуа внутренне вскрикнул.
—Значит, до полномасштабной войны дело ещё не дошло, верно?
Спросил Джошуа.
—Да, но это может произойти в любой момент. Сейчас не время для этого.
—Как они собираются остановить Gillian Group?
—Лукас находится в Лондоне.
—Почему ты упоминаешь этого бузотера? Тебе не нужно его просить. Я как-нибудь убежу своего друга. Давай начнём с этого.
Сказал Джошуа.
***
Если семья Джошуа распадётся, всё, что он планировал и чем наслаждался в своей жизни, исчезнет. Однако его решимость дрогнула, когда он увидел меня, потому что он знал, что не сможет ничего изменить, как только встанет на колени передо мной.
‘Я навсегда останусь под его контролем.’
Джошуа крепко зажмурился и открыл глаза, но…
‘Может быть, так и должно было быть с самого начала…’
Джошуа опустился передо мной на колени, а затем поднял глаза.
—Я проиграл. Я буду вашим человеком, так что, пожалуйста, остановитесь.
Он заставил себя сказать это, но он был искренен. Он пожертвовал собой ради своей семьи, потому что если бы её не было, то он остался бы ни с чем.
—Это из-за твоей семьи?
Спросил я.
—Причина не имеет значения. Я серьёзно хочу работать под вашим началом, Один!
—Есть ещё силы, которые напали на твою семью, помимо Jonathan Investment.
‘Ах, он, должно быть, уже поговорил с Gillian Group! Как далеко он зашёл…’
Джошуа не мог прочитать моё лицо.
—Пожалуйста, присоединяйтесь к нам на линии обороны, тогда Джиллиан потеряет много денег.
Джошуа серьёзно посмотрел на меня.
—Ты стал директором, верно?
—Да.
—Но ты должно быть в самом низу иерархии. Пойдём со мной.
—Куда?
—Я сделаю тебя следующим главой семьи.
Твёрдо ответил я.
—Неважно, сколько у вас будет власти, вы не сможете…
—Если нынешний глава действительно предан семье, то он должен уйти в отставку.
—Подождите, Один. Я ещё не закончил. Что насчёт группы Джиллиана?
Джошуа поспешил за мной, пока я заставлял дворецкого просить о встрече с главой. Дворецкий привёл меня к главе, после чего я начал шептать ему на ухо. Джошуа впервые увидел, как быстро меняется выражение лица главы. Как и дворецкий, глава тоже был великим человеком, прошедшим через суровую современную историю. Я говорил в одностороннем порядке, а старая голова просто слушала.
Затем из моего тела вырвалась похожая на лезвие энергия, подобная той, что пронеслась по комнате босса в подземелье.
Вууш!
Вскоре она заполнила всю комнату, и лучи света, казалось, разделились на десятки, настолько быстрыми они были. Энергия разрезала мебель в комнате, она была настолько мощной, что напоминала торнадо с шипами. Всё, будь то железные или деревянные конструкции, разлеталось на куски и падало на пол. Это было так быстро и разрушительно, что Джошуа не успел вмешаться.
Кроме того, искры, исходящие от моего тела, ещё больше усилили мою силу. Место превратилось в декорацию, где можно было увидеть мифологию в действии. Сверкали молнии, и бури, похожие на лезвия, сметали всё на своём пути. Единственное, что мог сделать Джошуа, это умолять.
—Пожалуйста, не убивайте главу. Вы уже достаточно сделали! Я отдам вам свою душу, если хотите. Только возьмите мою! Пожалуйста, оставьте мою семью и главу в покое!
Причитал Джошуа. Однако реакция главы на сцену, где его шея могла быть отрезана, а тело могло сгореть в любой момент, отличалась от ожиданий Джошуа. Вначале глава был полон изумления, но теперь он улыбался.
Суматоха улеглась, как будто ничего не произошло, и глава позвал Джошуа. Я также сделал жест в его сторону, двигая подбородком. Джошуа подполз к главе и проверил, всё ли с ним в порядке, но ни одно лезвие не прошло сквозь него.
—Джошуа.
Старый глава посмотрел на Джошуа.
—Да, сэр.
—Наша семья получит крылья в твоём поколении. Позаботься о нас и исполни давнее желание нашей семьи.
—…Простите?
—Наша семья… *кашель*! Я расскажу всё, что может помешать тебе, прежде чем отойду.
Затем глава посмотрел на меня, и я кивнул.
—Пожалуйста, позаботьтесь о моём внуке. Я уверен, что он сможет пройти через все это.
Сказал глава.
—Именно поэтому я выбрал Джошуа.
Ответил я.
Джошуа был вне себя от радости, и я поднял трубку телефона. Я сказал Джонатану, Джиллиану, Telestar, Gold and Silver Investment прекратить атаку. Затем Джошуа в замешательстве посмотрел на главу и на меня. Он не мог поверить, что один-единственный человек контролировал все фонды, которые были в авангарде нападения на его семью. Он думал, что я не могу быть владельцем их всех, но он был поражён той властью, которой я обладал. Это была власть, которую его семья всегда желала иметь в своих руках, но это было и стремление, которого они не могли достичь на протяжении сотен лет.
‘Но этот парень уже завершил свою Империю… Один… Это было действительно… Один…
Джошуа побледнел, и я потянулся к нему. В этот момент его мир был полностью разрушен. Всё в его поле зрения расфокусировалось, и он мог видеть только мою руку. Она показалась ему огромной, и он начал прислушиваться ко мне.
—Миропорядок будет реорганизован, поэтому присоединись к нему под моим началом, Джошуа.
Сказал я.
У Джошуа не было другого выбора, кроме как подчиниться, поскольку он знал, что его семья станет королевской в его поколении, пока он находится под моим началом.
—Да, Мастер.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Я не позволил Джошуа проводить меня в аэропорт, так как у него были более важные дела. Помимо перестройки Revolucion, ему нужно было очистить от конкурентов его семью вместе со старым главой.
Семье Карджан предстояла кровавая баня. Хотя они не стали бы обезглавливать или давать кому-то яд, как это делали люди в Средние века, они бы поменяли персонал в соответствии со своей текущей политикой и перестроили бы совет директоров с Джошуа в центре.
***
<Джонатан: Мне неприятно, что я делал хорошие вещи только для других, но не для себя. В этом мире нет полного союза.>
<Сон Ху: Я разберусь с этим, так что не волнуйся. Мы ничего не потеряли.
<Джонатан: Только мы. *вздох.>
Я живо представил себе, как Джонатан недоверчиво нахмурился.
<Джонатан: Сотрудники бушуют жалобами, особенно Брайан. Он ведёт себя как необузданный жеребёнок, когда я позволяю ему делать всё, что он хочет, но этот засранец… испытывает моё терпение.>
<Сон Ху: Такого парня трудно найти, так что не потеряй его.>
<Джонатан: Он делает так много дерьма, что у меня не будет выбора, кроме как уволить его, если он перейдёт черту.>
Это был сложный проект для сотрудников группы, и у них была довольно высокая вероятность победы. Рабочие группы и LTCM были в восторге от того, что они своими руками напишут новую историю, когда к линии наступления присоединились новые фонды с острова Мэн, из Лондона и другие спекулятивные силы. Все пришли в восторг, но их ликование утихло, когда я приказал им отойти с линии атаки.
<Сон Ху: Ты уже подсчитал результат?>
<Джонатан: Мы потеряли четыреста миллионов долларов. Но мы не потеряли больше, благодаря нашему гению Брайану Киму.>
<Сон Ху: Убыток будет помещён в оффшорный фонд после того, как будет очищен.>
<Джонатан: Потери будут огромными, если объединить потери Нью-Йорка и острова Мэн.>
<Сон Ху: Конечно.>
<Джонатан: Я предоставлю операционные фонды, превышающие потери LTCM и оперативной группы, но тогда другие команды будут жаловаться. Хахаха.>
<Сон Ху: Ты должен хорошо заботиться о своих парнях.>
«Охотники за головами» [1] были самыми шустрыми на Уолл-Стрит. Они брали тридцать процентов от годовой зарплаты своего клиента в качестве реферальной платы, когда помогали ему сменить профессию. Поэтому они рыскали по фирмам, как бродячие кошки. Когда они находили цель, то заманивали её, показывая папку с организационными схемами банков, инвестиционных компаний и хедж-фондов. Одна из функций Джонатана заключалась в том, чтобы предотвратить переманивание его сотрудников охотниками за головами.
Примечание: Брокеры, которые знакомят сотрудников с компаниями.
<Джонатан: Чёрт. Я поговорю с тобой позже. Брайан снова заходит ко мне в кабинет. Я слишком часто позволяю ему вести себя прилично.>
Джонатан поспешно повесил трубку.
***
Причиной моего возвращения в Сеул вместо Нью-Йорка было то, что во время моего пребывания в Лондоне в Северной Америке вспыхнул терроризм, вызванный сибирской язвой. Поскольку США установили строгие правила въезда, было рискованно проходить через досмотр в Нью-Йоркском аэропорту с поддельным паспортом. Кроме того, я работал без перерыва, поэтому хотел отдохнуть дома с родителями. Для меня это был как отпуск.
Был уже конец октября 2001 года. В Йонгсане [2] было многолюдно из-за запуска Door XP, которую компания Nanosoft расхваливала как идеальную операционную систему. Фургоны оптовых продавцов компьютерной индустрии были припаркованы на улице, почти перекрывая дорогу. Сзади находилась площадка для реконструкции квартир, и на информационном щите я увидел знакомое имя.
Примечание: Район в Сеуле, расположенный к северу от реки Хан. Итэвон, небольшой район в Йонгсане, известен тем, что является самым этнически разнообразным районом в Корее.
「Название строительства: Место реконструкции квартиры У Хён
Масштаб: Подвал 2/15-21 этаж над уровнем земли
Общая площадь помещения: 240,990 ㎡
Предполагаемая продолжительность строительства: 4 октября 2001 года - 28 февраля 2004 года
Строитель: Il-Ju Construction Co., Ltd」.
Il-Ju был бизнесом Мистер Чоя. Судя по всему, ему удалось совершить скачок, получив прибыль и опыт при завершении строительства психиатрической клиники в Пхёнхва.
<Сон Ху: Мистер Чой!>
<Мистер Чой: А… ох, Господин! Это Вы?>
<Сон Ху: Прости, что не связался с тобой раньше. Я был занят деловой поездкой за границу. Я позвонил тебе, потому что увидел название твоей фирмы на строительной площадке квартиры У Хён. Поздравляю! Я очень рад за тебя.>
<Мистер Чой: Вы на стройке? Где вы… Я не могу вас найти.>
<Сон Ху: Думаю, я у задней двери. Напротив Чарли.>
<Мистер Чой: Хорошо, пожалуйста, подождите.>
Мистер Чой прибежал, надев свою униформу, и мы переместились в соседнее кафе. Хотя Il-Ju преодолела кризис МВФ и была развита до такой степени, что теперь строила квартиры, пятьдесят один процент его акций принадлежал одной из моих бумажных компаний. Я должен был кое-что уладить для него, особенно в ситуации, когда его бизнес процветал.
Мистер Чой неохотно сказал.
—…Чон Ил, похоже, не интересовался моим бизнесом.
—Ох, ты, должно быть, смутился. Как я уже говорил тебе, я работаю рядом с председателем, поэтому ты можешь связаться со мной, обратившись непосредственно к секретарю председателя.
Ответил я.
—Да, я помню, но с моим скромным положением я никак не мог позвонить высшему руководству Чон Ил. Я бродил это и искал вас, Господин.
—Пожалуйста, не называй меня "господин". Это довольно обременительно слышать, поэтому зови меня просто «мистер На».
—…Тогда я буду называть вас так с этого момента.
—Хорошо.
—Вы помните, как я сказал вам, что никогда не забуду вашу доброту до самой смерти, мистер На?
—Конечно.
—Я выбрал два самых больших королевских этажа с прекрасным видом из моего проекта, и мы планируем сделать из них двухуровневую комнату. Это ничто по сравнению с тем, что вы сделали для меня, но, пожалуйста, примите это как мою искренность. Мы начали строительство в начале этого месяца, и оно будет завершено через три года.
Его голос был полон энергии.
—Я зарегистрирую их, если вы подготовите необходимые документы. Вам решать, хотите ли вы перепродать их или оставить до окончания строительства, мистер На.
—Председатель убьет меня, если узнает об этом.
—Ох Боже. Он занятой человек, поэтому он не узнает, что его подчинённые делают за его спиной. Не волнуйтесь.
Примечание: Я всё гадал, что значит с корейского Aigo(Айго), как оказалось, это значит «О Боже», «О мой…», «омг».
—…Большое спасибо.
Мистер Чой улыбнулся, как будто облегчил свою давнюю ношу.
—Тогда давай перейдём к делу.
—Здесь нечего обсуждать. Когда я только начал разгребать грязь на участке, вы всплыли в моей памяти… Я понял, что сейчас самое время отплатить за вашу доброту!
—Хаха, я ценю это. Кстати, ты хорошо ведёшь свою учётную книгу?
Спросил я.
—Я стараюсь изо всех сил, но получается плохо. Как вы знаете, строительная индустрия не работает систематически, как компьютер. Пожалуйста, не поймите меня неправильно и слушайте внимательно. Что касается иностранной компании, с которой вы меня связали…
Мистер Чой начал говорить на смеси диалекта и стандартного корейского языка, так как был очень взволнован.
—Жутко, что компания такая тихая. Я пытался найти информацию о них, но она ограничена, так как находится за границей. Они мне не ответили, поэтому я не знаю, как мне с ними связаться. Всё, что я о них знаю, - это их счёт, чтобы я мог выплачивать дивиденды.
—Что в этом такого, если ты держишь его в чистоте?
Спросил я.
—Это же не компьютер, поэтому иностранцы не поймут, как мы ведём бухгалтерские книги в Корее. Я даже спать спокойно не могу, когда думаю о том, что они придут сюда и попытаются отобрать мой бизнес, хотя они ничего не знают.
Я кивнул и задал ещё один вопрос.
—Ты уже выплатил дивиденды?
—Да, потому что бухгалтер сказал, что можно это сделать. А разве я не должен был?
Лицо мистера Чоя стало жёстким.
—Нет, это возможно только по решению совета директоров, так как в будущем могут возникнуть проблемы. Так сколько ты заплатил?
—Около двух миллиардов вон, но это станет четырьмя миллиардами, если учесть землю, которую мы сохранили, чтобы построить небольшое здание.
—Ты заработал много денег.
Сказал я.
—Своим успехом я обязан вам. Но, в чём дело…?
—Тебе нужно согласие всех аудиторов, но они иностранцы.
Объяснил я.
Мистер Чой задохнулся.
—Разве это не будет большой проблемой?
—Я думаю, всё будет в порядке, поскольку они вели себя тихо.
Ответил я.
—А… Я понятия не имею о денежной части, поскольку этим занимается мой бухгалтер. Я пыталась научиться этому, но это так сложно. Она сказала мне, что Il-Ju принадлежит и иностранцам, и мне, но компания не «моя». Она также сказала, что деньги, которые зарабатывает Il-Ju, мои, но не мои одновременно. Для меня это всё чепуха.
Быстро заметил мистер Чой и нервно почесал нос.
—Тебе следует учиться с этого момента. Тебе это не нужно, если твой бизнес небольшой, но если ты и дальше будешь вот так оставлять его бухгалтеру и счетоводу, то однажды тебя предадут. Будь осторожен.
Сказал я.
—Хорошо, конечно. Я так и сделаю. Вы всё ещё связываетесь с теми иностранцами в наше время?
Я кивнул.
Он спросил.
—Тогда не могли бы вы поговорить с ними о моей ситуации?
—Я понимаю, о чём ты думаешь. Ты хочешь приобрести долю в Il-Ju Construction, верно?
—Да. В настоящее время стресс убивает меня. Мой бизнес процветает, но я беспокоюсь, что эти иностранцы придут без предупреждения и всё заберут… Разве не велика вероятность, что они так поступят? Бухгалтер советовал мне купить долю и получить право управлять собственным бизнесом.
—Вот это и пугает - иностранные фирмы. Как ты думаешь, почему они молчат? Как ты думаешь, почему они влили деньги в твой бизнес и расширили его до Il-Ju Construction? Они не занимаются благотворительностью. И ещё, какая иностранная компания могла бы вложить деньги в твою фирму в то время?
—Да, да. Я отплачу за вашу доброту до своей смерти. Но, мне нужно будет поговорить с иностранцами, чтобы что-то сделать…
—У тебя есть право самостоятельного голоса на общем собрании акционеров и более 1,1 процента акций. Но, наверное, этого недостаточно?
Спросил я.
—Нет.
—Да, 1,1 процента было бы совсем мало. Твоя компания должна зарабатывать много денег, чтобы у тебя было достаточно прибыли для этих 1,1 процента.
—В то время мне не о чём было беспокоиться… но сейчас, когда мой бизнес расширился, я не могу ничего сделать с этими 1,1 процента. Или, по крайней мере, мне нужно связаться с иностранцами для обсуждения. Это очень расстраивает.
Моя доля в пятьдесят один процент в Il-Ju Construction была лишь одной песчинкой по сравнению со всем моим состоянием. Было бы незаметно, если бы эта песчинка исчезла. Однако это не означало, что я мог свободно отдать её мистеру Чою, и в этом случае я должен был потребовать справедливой компенсации. Il-Ju только начал увеличиваться в размерах, поэтому он будет процветать с бешеной скоростью благодаря буму реконструкции и развитию нового города.
Тогда, сколько бы стоил 1,1-процентный пакет акций? А что будет со стоимостью остальных акций? На данный момент я могу гарантировать, что 1,1 процента от четырёх миллиардов, которые заработал мистер Чой, будет слишком мало, чтобы он мог что-то сделать.
—Тогда, мистер Чой…
—Да?
—Я не могу ничего гарантировать, но я попробую принести доверенность, чтобы у тебя не возникло проблем с твоим бизнесом. Они тоже не захотят останавливать большой бизнес. Поскольку они не проявляют никакого интереса к управлению, я смогу это сделать. Это всё, что тебе нужно?
—О, Боже… Конечно! Я бы хотел помочь вам поговорить с акционерами Il-Ju, так как я никогда не встречался с ними раньше.
Он ярко улыбнулся.
—Я не рекомендую этого делать. Если председатель будет присутствовать на собрании, он будет говорить об очевидных вещах.
—О чём…?
—Он воспользуется случаем, чтобы посмотреть бухгалтерскую книгу и попросит тебя ещё раз всё посчитать.
Мистер Чой выглядел напряжённым .
—Вместо этого я дам тебе адрес электронной почты, чтобы связаться с ними. Что ж, лучше оставить всё как есть.
Сказал я.
Я достал бумагу и ручку и написал адрес электронной почты. Мистер Чой аккуратно положил бумагу в бумажник, за семейную фотографией, как будто держал в руках лотерейный билет. Его гармоничные семейные отношения нравились мне больше, чем его процветающий бизнес.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
(Перспектива сменилась на третье лицо.)
Этим вечером Итан отправил Джиллиану срочный проект инвестиций. Немецкая марка сейчас находилась под ударом. Силы провели рейд прямо перед тем, как евро заменил марку, и теперь они охотились за казной Центрального банка. Джиллиан был поражён их смелыми действиями, поскольку он никогда не мог даже представить себе, что их целью будет правительство.
Всего за час наступательные силы обрушили марку на 2,25 процента, и валютный рынок сильно колебался. Джиллиан подумал, что тенденция изменилась.
При использовании новой инвестиционной стратегии необходимо было начинать с небольшой суммы денег. Нужно было послать передовую команду, чтобы понять движение рынка и увеличить фонд в нужный момент. Именно так Джиллиан и попал в эту ситуацию. Он чувствовал себя виноватым за нападение на Германию, поскольку они находились в той же экономической зоне, что и место, где он жил, но он не мог отказаться от возможности легко заработать деньги. Ничто не имело значения перед деньгами, поскольку в хладнокровном мире побед и поражений действовала только простая логика.
‘Таков мир конкуренции!’
Джиллиан думал, что течение рынка стало благоприятным для его стороны, но не так уж много сил присоединилось к линии наступления. В 1997 году, когда Азия подверглась нападению, все отчаянно бросились в бой. Хотя в то время он проиграл Джонатану, могущественные спекулянты всего мира объединились ради одной цели. Рынок двигался в зависимости от того, куда стекались деньги.
Более того, все знали, что LTCM возглавил атаку, поскольку всё произошло сразу после того, как LTCM, находившийся под управлением Jonathan Investment, разместила на своём сайте отчёт, предсказывающий резкое падение курса. Тем не менее, лишь несколько капиталов присоединились к атаке, поскольку никто не мог гарантировать результат, а атака Jonathan Investment не была столь агрессивной.
Затем Джиллиану позвонили.
<Джессика: Джиллиан, это я, Джессика. Ты тоже стучался в дверь?>
<Джиллиан: Да. Ты говоришь о контракте на пятьдесят миллионов долларов, который я только что отменил?
<Джессика: Да, это от нас. Эм… Если это самостоятельные действия LTCM без руководства Jonathan Group, не должны ли мы отойти в сторону? Мы не получим большой прибыли.>
<Джиллиан: Но мы так близки.>
<Джессика: У нас есть два варианта. Первый - присоединиться к линии наступления в тот момент, когда Jonathan Group выделит больше всего денег на атаку, в соответствии с гипотезой, что они контролируют LTCM. Но нам будет нечего есть. Другой вариант - мы с тобой становимся авангардом и выгоняем Джонатана.>
<Джиллиан: Провоцировать меня этим именем не получится. Если хочешь, можешь войти первой.>
<Джессика: Почему ты такой робкий? Ты должен быть лидером, так как твоя группа намного больше нашей. Джонатан начал это, но всё в порядке. Мы вдвоём можем…>
<Джиллиан: Это бесполезно.>
<Джессика: Я скучаю по нашему времени в России.>
<Джиллиан: Мне пора идти.>
<Джессика: Подожди, почему ты не скажешь мне?>
<Джиллиан: Ты о чём?>
<Джессика: О том, что здесь странная атмосфера. Ты должен это осознавать. Есть кое-что, чему ты меня ещё не научил, Джиллиан. Несколько столиц присоединяются к линии атаки. Что это, чёрт возьми, такое? Что движется за всем этим?>
Джиллиан ссутулил брови и посмотрел в окно. Люди из семьи Карджан занимали VIP-зал, и там был совсем другой мир. Влиятельные люди в европейской экономике, включая вице-президента Центрального банка Германии и председателя Городского финансово-экономического союза, вели горячий разговор. Руководители группы не одобряли недавние нападения, а Карджан требовали, чтобы они уверенно включились в защиту.
‘Они смеются над нашим миром конкуренции.’
В нём поднялась ярость, но Карджан никак не могла компенсировать потери его группы.
<Джессика: Ух…ха? Что-то прослеживается. Ты отдал дополнительный приказ?>
<Джиллиан: Конечно, нет.>
<Джессика: Тогда, как ты думаешь, это Джонатан? Средства на линии атаки продолжают увеличиваться. Независимо от того, Джонатан это или нет, сейчас самое время. Мы должны загнать их в угол сейчас, Джиллиан. Давай не поскупимся.>
<Джиллиан: Всё идёт к полномасштабной войне. Это уже не тот уровень, когда мы можем напасть и уйти. Ты сможешь это вынести?>
<Джессика: Противник должен выдержать всё, если мы нападем сразу. Нам даже не нужно будет думать о выходе из войны.>
Джиллиан снова посмотрел на Карджан, и он мог бы сейчас раздавить эту уверенность одним пальцем. Ему было интересно, смогут ли они сохранить эти лица, даже когда семья окажется под угрозой банкротства. Единственная причина, по которой он колебался до конца, заключалась в том, что он не мог гарантировать свою победу. Он мог заставить их пройти через тяжелейшие испытания, но одно движение его пальца могло привести к тому, что он сам истечёт кровью и уйдёт с сожалением. Джиллиан принял решение.
<Джиллиан: Джессика.>
<Джессика: Ох, мне нравится, когда ты так настроен.>
<Джиллиан: Если ты предашь меня…>
<Джессика: Когда ты были моим боссом, ты говорил, что предательство следует рассматривать как «стратегическую ликвидацию».>
<Джиллиан: Это будет долгая борьба, и она закончится тем, что либо Центральный банк Германии, либо мы потерпим крах.>
<Джессика: Рынок меняется, и у нас больше преимуществ. Будет неловко, если мы упустим такую возможность. Я готова, так что просто отдайте приказ, босс.>
<Джиллиан: Хватит шутить. Я не твой босс.>
<Джессика: …>
<Джиллиан: Когда капитал нашей группы будет уничтожен, наша карьера закончится. Наша репутация и положение в обществе могут быть уничтожены в мгновение ока из-за этой войны.>
<Джессика: Значит, мы вступаем, правильно?>
<Джиллиан: Да.>
Затем зазвонил телефон в офисе Джиллиана.
<Сон Ху: Очистить все позиции и остановить всё.>
***
Вначале Джиллиан был взволнован, но после того, как успокоился, понял, что это довольно удачно. Было разумно следовать стратегии, которую он планировал сначала. Он намеревался присоединиться к силам, атакующим марку, вместо того чтобы возглавить поток. Он задумал вызвать войну только потому, что его расстроила Карджан, которая оказывала давление в его кабинете. Джиллиан было невыносимо стыдно за то, что он сделал.
‘Зачем я это сделал… Неужели моя психика настолько слаба…?’
Он не стал искать алкоголь. Вместо этого он вывел на шесть мониторов всевозможные графики и уставился на них. Как раз перед тем, как Итан приказал им выйти из игры, рынок сильно колебался. Это было связано либо с тем, что Jonathan Group увеличила масштаб атаки, либо с тем, что средства ушли под давлением семьи Карджан.
Проблема заключалась в ранней торговле, поскольку давление со стороны семьи Карджан было очевидным. Законный финансовый порядок был сокрушён всего лишь одной семьей, а это не должно было произойти в капиталистическом обществе. Джиллиан знал о существовании серых эмитентов [1] финансового мира, поскольку люди, которые входили в семью серых эмитентов, и их друзья, были указаны в его приложениях для обмена сообщениями. Семья Карджан была одной из них.
Примечание: [1] Люди, обладающие значительной властью, авторитетом или влиянием тайно или анонимно.
Однако он впервые увидел настоящую силу серых эмитентов… Они обладали способностью изменять финансовый порядок, что означало, что они действительно существуют в реальности.
Он поклялся.
—Чёрт побери!
‘Что бы случилось, если бы Итан не приказал мне остановиться? Неужели дирекция сочла эту войну трудной?’
Это было правдоподобное предположение, поскольку средства, которые, как предполагалось, принадлежали Jonathan Group, принесли только убытки и вышли из игры.
‘Неужели мы все поддались семье Карджан…’
Джиллиан занялся подсчётом средств, которые свободно перемещались внутри его группы. Когда инвесторы доверяют свои деньги оператору, это означает, что они отказывались от права управлять ими. Как использовать деньги, полностью зависело от оператора, а инвесторы просто получали прибыль. Поэтому сотни миллиардов долларов нефтяных денег, которые неуклонно прибывали в компанию, также были её властью.
Финансовый мир был безжалостен. В начале торговли было много признаков того, что семья Карджан уступила, но фонды, по началу отступившие из-за их давления, присоединились к линии наступления позже.
‘Мы могли бы сокрушить семью Карджан, и движение рынка было бы благоприятным для нас, если бы мы сделали всё возможное. Почему, чёрт возьми, совет директоров принял такое решение… Они что, не доверяли мне? Потому что это было так неожиданно?’
Затем Джиллиан хихикнул, подумав, что настоящие хозяева группы могут быть одними из серых эмитентов. Поэтому внезапный приказ остановить атаку мог быть вызван переговорами между этими двумя сторонами.
—Серые эмитенты, серые эмитенты, серые эмитенты!
Джиллиан взорвался от гнева и вскоре понял, что планировал вызвать войну только потому, что вышел из себя. Он не хотел этого признавать, но это было вызвано его чувством неполноценности. Хотя он собирался стать крупнейшим в мире управляющим активами, в Сити он чувствовал отчуждение. Он занимал положение, которое одним своим словом могло оказать огромное влияние на финансовый мир, но его мучило неприятное чувство отчуждения.
В голове Джиллиан всплыла фраза "небеса за пределами этого неба" [2]. Она означала, что всегда есть кто-то, кто лучше тебя, поэтому он чувствовал себя отчуждённо и неуютно. Он зарылся лицом в ладони, а затем достал телефон, отчаянно желая связаться с Джессикой. Однако, прежде чем нажать на кнопку, его телефон зазвонил.
Примечание: [2] Часть китайской идиомы, в свободном переводе означающая: "Есть люди за пределами (этого) человека, и небо за пределами (этого) неба".
<Джиллиан: Джессика?>
<Здравствуйте, мистер Джиллиан Тейлор.>
Мужчина сказал серьёзным голосом.
<Джиллиан: Кто это?>
<Извините, что связались с вами без предупреждения. Скоро вам будет отправлено письмо, и я звоню вам, чтобы сообщить об этом.>
<Джиллиан: Я не в том положении, чтобы шутить, поэтому вам следует сначала раскрыть свою личность. Это моё первое и последнее предупреждение. Имейте в виду, что у меня есть способ узнать, кто вы, поэтому отвечайте осторожно.>
<Я Альдо, и я просто посыльный.>
<Джиллиан: Это грубо. Я отправлю письмо обратно, так что скажите своему работодателю, чтобы он прошёл через надлежащую процедуру и пришёл ко мне в офис, если это важное дело.>
Это был не первый раз, когда он получал подобный звонок. На самом деле такое случалось часто, поскольку миллиардеры хотели познакомиться с Джиллианом, чтобы заставить его расставить приоритеты в распоряжении их деньгами. Он фыркнул, подумав, что в письме, скорее всего, будет чек со многими нулями, так как они всегда так делали.
<Пожалуйста, прочтите письмо. Также, заранее поздравляю вас, мистер Джиллиан Тейлор.>
<Джиллиан: Эй! Если вы проигнорируете моё предупреждение…>
Линия оборвалась, и Джиллиан передумал. Теперь он хотел проверить письмо, чтобы узнать, кто этот грубиян. Вскоре в особняк Джиллиана пришёл мужчина, и Джиллиан поприветствовал его сам, а не поручил это сделать своим домработницам или телохранителям.
—Твой работодатель использовал худший способ и дату, чтобы связаться со мной.
Сказал Джиллиан, выхватывая конверт из рук мужчины. Вместо ответа парень слегка опустил голову и вернулся к своему автомобилю. Джиллиан посмотрел вслед удаляющемуся автомобилю и увидела номерной знак на заднем сиденье. Это был номер британского правительства, и открыв конверт, из него выпало пригласительное письмо.
「Дата: 30 мая 2002 года.
Место: Отель Westfields Marriott, Вирджиния, США.」.
‘До этого момента это было обычное приглашение. Но…’
「Хост: Бильдербергский клуб」.
Их можно было назвать по-разному: "Невидимая рука, контролирующая мир", "Мировое правительство в тени", "Величайший среди Серых Эмитентов". Джиллиан тупо уставился на письмо и улыбнулся. Он был выбран одним из тех, кто будет управлять миром.
‘Наконец-то…’
Джиллиан был озабочен письмом в своей руке. Конечно, он вступил бы в клуб, но он раздумывал, стоит ли говорить об этом владельцу группы. Через несколько минут он достал свой телефон.
<Джиллиан: Итан, мне нужно вам кое-что сказать.>
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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(Возвращение к точке зрения Сон Ху.)
Я поднял бровь.
‘Джиллиан получил приглашение от Бильдербергского клуба?’
<Джиллиан: Это произошло из ниоткуда. Владельцы нашей группы принимали участие в принятии этого решения?>
<Сон Ху: Ну, я не уверен. Поздравляю, я бы хотел быть на твоём месте. Я знал, что ты станешь одним из них, но мне кажется, что это должно было произойти раньше.>
<Джиллиан: Как много вы знаете о Бильдербергском клубе, Итан?>
<Сон Ху: Я узнал об этом только понаслышке. В любом случае, не сомневаюсь, что это будет полезно для тебя и группы. Ещё раз поздравляю.>
<Джиллиан: Спасибо, Итан. Я свяжусь с вами позже.>
Я мог сказать, что он подавлял свои эмоции. В мире не было никого, кто был бы так умён, как Джиллиан, и он лучше других знал, почему Бильдербергский клуб пригласил именно его. На самом деле они пригласили его группу, а не его самого, поскольку он был генеральным директором Gillian Investment Finance Group. Вскоре им предстояло управлять капиталом размером почти в один триллиона долларов. Более того, их интересовали настоящие владельцы группы.
Я позвонил Джонатану.
<Сон Ху: Ты занят?>
<Джонатан: Подожди секунду… Да, давай. Всё идёт нормально?>
<Сон Ху: Джиллиан получил приглашение от Бильдербергского клуба.>
Джонатан замолчал, а затем стиснул зубы.
<Джонатан: Эти ублюдки… Они бросают нас вот так, да?>
Операционные активы Gillian Group скоро должны были превзойти активы Jonathan Group, но власть Джонатана как генерального директора была подавляющей, если принять во внимание его частную собственность, ораторские навыки и блестящую карьеру. По мнению большинства людей, Джонатан был очевидным выбором для получения приглашения, а не Джиллиан. Подождите, неважно. У обоих было достаточно достоинств, чтобы получить приглашение.
Тем не менее, они исключили группу Джонатана из-за меня, так как они не принимают азиатов в свой орден.
<Сон Ху: Ну, это не "мы". К тебе кто-нибудь обращался?>
<Джонатан: Вовсе нет, Сон. Если они расисты, мы отвергнем их навсегда. Засранцы… Они скоро поймут, кто на самом деле проигрывает от этого.>
Джонатан не просто импульсивно выплевывал слова от гнева. Мы занимали достаточно авторитетные должности, чтобы говорить такие вещи. В будущем Бильдербергскому клубу обязательно понадобится сотрудничество с группой Джонатана, поскольку его власть была огромной на всех рынках Северной Америки, Лондона, острова Мэн и Сеула.
<Сон Ху: Я позвонил тебе, чтобы сообщить об этом.>
<Джонатан: Джиллиан ещё ни о чём не знает, верно?>
<Сон Ху: Да. В любом случае, двое из членов Бильдербергского клуба теперь находятся под нашим контролем.>
<Джонатан: Хорошо, что ты об этом заговорил. Я не верю в Карджан, потому что они совершили столько злодеяний после падения Берлинской стены. Я смог найти информацию только на официальных сайтах, так что реальность должна быть ещё хуже. Я бы хотел, чтобы они не были рядом с тобой. Я говорю серьезно, потому что беспокоюсь за тебя, Сон.>
<Сон Ху: О чём ты беспокоишься?>
<Джонатан: Было так много пропавших людей, и Карджан извлекли наибольшую выгоду из их исчезновения. Это было несколько десятилетий назад, но… они не должны были сильно измениться. Я говорю об их отвратительной ДНК.>
<Сон Ху: Ты, должно быть, много искал о них за это время.>
<Джонатан: Итак, найди телохранителя, даже если это не из-за Карджан. Даже сейчас люди могут сплетничать о тебе.>
<Сон Ху: Ладно, это всё, о чём я хотел поговорить.>
<Джонатан: Подожди, я сбился с пути, но как же Бильдербергский клуб? Давай не будем о них беспокоиться и дадим им самим разобраться в своей истории. Всё идёт в соответствии с твоим долгосрочным предложением, Сон. Хотя они и хотят вмешаться, они будут заблокированы ограничениями. Кстати, на Уолл-стрит сейчас ходят слухи.>
<Сон Ху: Расскажи мне.>
<Джонатан: Люди говорят, что Америка нападёт на Афганистан, потом на Ирак, затем на Иран, а после… на Северную Корею.>
Джонатан беспокоился обо мне, потому что если Америка нападёт на Северную Корею, то весь Корейский полуостров будет охвачен огнём. Джонатан знал, что я дорожу своей страной, хотя и не знал причины этого.
<Сон Ху: Ты только что сказал, что всё идёт в соответствии с моим предложением. Война закончится в Ираке, поэтому сосредоточься на этом и поддерживай стратегию.>
<Джонатан: Президент может быть больше помешан на войне, чем ты думаешь. Ты знаешь, как эксцентрична их ДНК. Я думаю, мы должны снова всё просчитать и спланировать. Речь идёт о твоей стране, Сон.>
<Сон Ху: Спасибо, но у Северной Кореи нет нефти.>
Это был всего лишь один пример, но США почти ничего не выигрывают от набега на Северную Корею. Наоборот, это были бы неподъёмные потери, поэтому они надеялись сохранить статус-кво. Однако, если бы… история пошла не по плану, мне нужно было бы вмешаться, несмотря ни на что.
***
—Это я, мама. Твой сын здесь.
Я усмехнулся в глазок. Открыв дверь, я увидел, что из угла гостиной выходит моя мать. Даже в фартуке она была по-прежнему красива.
—Сон Ху! Мой сын так хорошо выглядит!
Радостно воскликнула она.
Она впервые увидела меня в костюме, и свет, казалось, лился из её глаз. Поприветствовав её, я разложил на полу в гостиной подарки, купленные в Московском магазине беспошлинной торговли.
—Я же просила тебя ничего не покупать. Ты, наверное, потратил на это все свои с трудом заработанные деньги. Я знаю, какая у тебя тяжёлая работа, поэтому в следующий раз ничего не покупай, хорошо?
—Хаха, хорошо. Где отец?
Спросил я.
—Он пошёл в больницу.
—А?
—Не волнуйся. Он пошёл в больницу, которой владеет его друг. Сегодня он задержится, так что давай сначала поедим.
Моя мама снова приготовила много еды, как в день моего отъезда в США и в день, когда я заходил к ней, чтобы сдать квалификационный экзамен. Один человек никак не мог всё это съесть. Кухня была полна тепла. Пенополистирол и пластиковые пакеты, в которых раньше хранились ингредиенты для еды, были сложены у стены, а мусорное ведро было забито. Я видел, как мама целый день готовила еду на кухне. Я уже собирался сказать ей, что в следующий раз мы должны поесть в хорошем ресторане, но счастье на её лице остановило меня.
—Давай сегодня насладимся нашей едой, а завтра я отведу тебя в хороший ресторан.
Сказал я.
—Хороший ресторан?
—Есть одно место, которое мне кто-то порекомендовал. Я слышал, что это место знают только жены конгломератов.
—Есть такое место?
—Отец, должно быть, знал о нём. Разве он не водил тебя туда?
—Твой отец очень занят.
—Тогда давай поедем вдвоём. Мы можем забронировать столик на имя отца.
—Разве это не дорого?
—Ты когда-нибудь тратила деньги из банковской книжки, которую я тебе дал?
Вместо ответа мама улыбнулась. Казалось, она вспоминала, как её молодой сын заработал более ста миллионов вон только на инвестициях в акции. Она ворчала, но выглядела как-то приятно.
—Твой отец сказал, что нам придётся подать на развод, если я трону это.
Сказала она шутливо.
—Тебе следовало бы потратить немного. Я поговорю с отцом.
—Фу, его эго достигло своего пика. Ты вернулся домой после тяжёлой работы, а он ещё даже не вернулся. Я не пущу его в дом, если он снова напьётся.
Пожаловалась она.
—Мама.
—Да?
—Может, нам съехать? У отца довольно высокая зарплата, а я прилично зарабатываю.
Она покачала головой.
—Скажи это своему отцу, а не мне.
—Почему?
—Я знаю, что работа у него тяжёлая, но он напивается каждый божий день. Это даже не работа продавца, и он может пропустить несколько ужинов с коллегами, если занимает высокий пост. Разве ты так не думаешь, сынок? Ты должен знать, потому что ты сейчас работаешь. Ну, в Америке всё может быть по-другому.
—Он много пьёт в эти дни?
—Да, его основной источник пищи - алкоголь.
—Как давно это продолжается?
Мама указала на настольный календарь рядом со столом, и я мог понять значение определённой отметки на каждой дате без её объяснений. Было легче найти даты без отметки, так как календарь показывал, что последние три недели он выпивал по меньшей мере пять раз в неделю. В прошлом он любил выпить, но не до такой степени. Тогда он утопил свою жизнь в алкоголе, когда был подавлен после увольнения в связи с кризисом МВФ.
Мой разговор с матерью, естественно, был сосредоточен на отце. В их отношениях не было никаких проблем, поскольку отец не был человеком, который изменял бы своей жене. Он никогда не расстраивал мою мать проблемами, связанными с посторонними женщинами.
В тот вечер мать повысила голос, и я услышал, как она несколько раз ударила отца по спине.
—Неужели ты поймёшь, насколько всё плохо, только после того, как тебя отвезут в больницу? Неужели ты думаешь, что будешь здоров всегда?
Отец лежал у двери, и эта сцена напомнила мне о прошлом. В ноздри ударил резкий запах алкоголя.
—Видишь? Твой отец такой даже в тот день, когда вернулся его сын.
Пожаловалась она.
Я помог отцу, не говоря ни слова, и она удивлённо сказала.
—Посмотри, какой сильный мой сын. Разве он не тяжёлый? За последнее время он набрал больше двадцати килограммов.
—Может, мне отнести его в гостиную?
Я на всякий случай осмотрел его, но следов помады не обнаружил. Мама обыскала карманы отца и немного расслабилась, когда из них выпали только бумажник и телефон.
—Давай перенесём его в гостинную.
Сказала она.
Уложив отца, мы привели в порядок его одежду.
—Тебе надо поспать. Я присмотрю за ним и тоже посплю.
Я посмотрел на маму.
—Что ты хочешь поесть завтра?
Спросила она.
—Что-нибудь с тёплым супом.
Она кивнула, глядя на отца. В гостиной остались только мы с отцом, и его дыхание было неровным, так как он был очень пьян. Я подумал, не было ли у него сильного стресса на работе. Он работал в Jeon-il(Чон Ил) Bank, который раньше назывался Korea Exchange Bank и входил в тройку крупнейших банков Кореи. Он определённо был в положении, когда его нагружали, но так как он чувствовал себя вознаграждённым за труд и заряженным энергией от работы, он совсем не думал о том, чтобы уйти на пенсию.
Однако… Я уже собирался рискнуть и спросить, что они думают обо мне. Отец искал стакан воды, и я дал ему его и поддержал его верхнюю часть тела. Затем он пробормотал.
—Прости… мне очень жаль… мой друг…
—————————
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Две корпорации, которые доминировали на рынке операционных систем (OS) для смартфонов, были Googol и Berry. Googol изобрел Galatea на базе Linux [1], а Berry, быстро ставшая иконой инноваций благодаря созданию A-Phone, реорганизовала рынок с помощью разработанной ими новой операционной системы для устройств (AOS).
Примечание: 1. операционная система, которая непосредственно управляет аппаратным обеспечением и ресурсами системы.
К счастью, всё это было в будущем, которое ещё не наступило. Мне было бы трудно разгадать пароль телефона, если бы он был основан на AOS.
—Daehoo Electronics…
Группа Daehoo уже должна была развалиться. Они занялись мобильным бизнесом, и телефон моего отца был их производства. Операционная система его телефона была основана на лицензии известной финской компании, которая лидировала на современном рынке мобильных устройств. Поэтому его телефон было легко разблокировать.
звонок-
На главном экране появилось короткое уведомление.
-Прости, отец. Я взгляну на него только один раз.
Пробормотал я.
Мне было интересно, что произошло между отцом и его другом.
Поскольку отец был руководителем одного из трёх крупных банков, его список контактов был заполнен высшими представителями общества. Было несколько человек с одинаковыми именами, поэтому он указал их должности рядом с именами. В первую неделю после того, как его друг попросил его о помощи, он сделал много звонков сотрудникам Jeon-il и корейским директорам, но со временем частота звонков уменьшилась. Последние записи звонков вместо этого были заполнены именами, которые, как я думал, принадлежали его другу и члену Национального собрания.
「Ким Сок Чжун (конгрессмен)」
「 Сон Кю Иль」.
Они обменялись множеством сообщений, но Сон Кю Иль просил отца сделать одну вещь - представить Ким Сок Чжуна Пак Чонг Сику, директору Jeon-il Group. В тот момент я почувствовал облегчение, потому что беспокоился, не случилось ли с отцом чего-нибудь похуже. Это была всего лишь небольшая просьба.
Учитывая, что мой отец был занят, оказывая услугу своему другу, Сон Кю Иль, должно быть, был его лучшим другом.
‘Сон Кю Иль… Сон Кю Иль…’
Знакомое имя. Я не знал, что он был врачом, но помнил, что он был однокурсником моего отца по университету. Я был уверен, что он был одним из четырёх близких друзей моего отца, и я даже мог найти его на своих детских фотографиях. Моё сердце, пульсировавшее от беспокойства, начало успокаиваться.
Я пробормотал.
-Какое облегчение…
***
Наступило утро, и мы завтракали.
—Может, мне устроить это?
Спросил я, и оба моих родителя посмотрели на меня.
Мой отец спросил.
—Что ты имеешь в виду?
—Разве ты не помнишь прошлую ночь? Ты мне всё рассказал, думая, что я твой друг.
Ответил я.
—Я просила тебя не пить. Ты так грубо вёл себя перед своим сыном.
Тут же вмешалась мама, она пристально посмотрела на моего отца, словно требуя объяснений.
—Ты ведь знаешь Кю Иля? Он просил меня сделать кое-что…
Отец посмотрел на мать и отвёл глаза в сторону.
Она спросила.
—Что значит "сделать"?
—Если ты не можешь организовать для них встречу, я попробую сделать это через свою компанию. Ты знаешь, что Jonathan Group находится на вершине финансового мира.
Ответил я.
—Хаха, посмотри на него. Эй, у меня больше власти, чем у тебя, малыш. Хахаха.
Мой отец не мог перестать смеяться, как будто я пошутил.
—И ещё, как ты думаешь, это возможно? Ты начал не тому научился.
Он просто сказал это, но на самом деле не имел в виду.
Отец добавил.
—Не знаю, помнишь ли ты, но это он дал тебе карманные деньги, когда ты заходил ко мне в офис.
—Фонды нашей группы сейчас находятся в Корее, а я являюсь управляющим портфелем. Я знаю директора Пак Чонг Сика.
Сказал я.
Должно быть, сейчас мои родители поняли, что их молодой сын работает в лучшей инвестиционной группе в мире. Моя мать, до этого смотревшая на отца с укором, теперь расслабилась.
—Тогда ты должен знать его положение в Корее.
Ответил отец.
—Я слышал, что его называют «Президент финансов».
Региональные законодатели не могли даже встретиться с ним, хотя они были членами Национального собрания. Поэтому друг моего отца попросил его.
—Я уверен, что ты знаешь, как трудно договориться о встрече с ним. Давай перестанем говорить о нём, и я хотел бы услышать о твоей работе. Тебя, наверное, дискриминируют, раз ты молодой азиатский парень.
Я не мог сказать ему, что столкнулся с расизмом со стороны Белого дома и Бильдербергского клуба. Вместо этого я рассказал ему историю своей предыдущей жизни, когда я жил на Уолл-стрит. В частности, я рассказал ему о привилегиях, которые европейцы получили в США, но закончил разговор историей Ким Чон Су.
Ким Чон Су стал мифом в корейском финансовом мире, поэтому отец знал его очень хорошо. На самом деле, он был счастлив, когда сказал, что однажды разговаривал с ним по телефону.
Когда мы почти закончили трапезу, я впервые сменил тему.
—Один из клиентов нашей группы - Gold Wish, и я с ними познакомился.
Сказал я.
Тогда мой отец перестал зачёрпывать рис.
—Что такое Gold Wish?
Спросила мама с довольной улыбкой.
—Jeon-il - это группа, созданная на иностранные средства, и их крупнейшими акционерами являются пять компаний, это "Gold Wish", "Seiram", "Taurus", "Ichi" и "Truth"".
Я объяснил всё просто, чтобы мама могла понять.
—Один из владельцев Jeon-il - фирма под названием Gold Wish.
—Помолчи немного.
Отец посмотрел на маму.
—Ты встречался с Gold Wish?
Спросил он меня.
—Да.
—Их… так трудно встретить. Как…? Они действительно существуют в реальности?
Я пожал плечами, так как хотел оставить это на волю его воображения.
—Я организую встречу. Управляющий Gold Wish у меня в долгу, поэтому он с радостью выполнит мои просьбы.
Мой отец нахмурился.
—Скажи своему другу, что встреча будет назначена в ближайшее время. Также дай мне знать, если у тебя возникнут трудности. Я помогу тебе, чем смогу.
Продолжил я.
—Ммм…
—Я твой сын, отец.
***
「Тут будут хорошие новости, сэр.」
Ким Сок Чжун смотрел на свой телефон с тех пор, как получил сообщение от Сон Кю Иля.
‘Наконец-то!’
<Здравствуйте, господин Ким. Извините, что звоню вам неожиданно.>
Человек в трубке не назвал себя, но это был голос «Президента финансов». Ким Сок Чжун уже слышал голос президента финансов издалека! Он поднёс телефон к уху.
<Сок Чжун: Здравствуйте, директор Пак. Я Ким Сок Чжун из Буан-гуна [2].
Примечание: 2. Уезд в провинции Северная Чолла, Южная Корея.
Хотя собеседник не стоял перед ним, Ким Сок Чжун поклонился.
<Чонг Сик: Да, я знаю. Какие у вас планы на сегодня, господин Ким? Вы можете приехать в Сеул сегодня?
<Ким Сок Чжун: Конечно. Я приеду к вам, где бы вы ни находились.>
<Чонг Сик: Хм, посмотрим… Это займёт…>
<Сок Чжун: Я доберусь туда за два часа, сэр.>
<Чонг Сик: Тогда давайте пообедаем вместе. Сначала встретимся в офисе.>
Все знали, что Пак Чонг Сик любит осьминогов, поэтому Ким Сок Чжун и его секретарь загрузили свежих осьминогов, только что пойманных тем утром. Когда секретарь собирался загрузить ящик яблок[3], Ким Сок Чжун прищёлкнул языком.
Примечание: 3. Я думаю, что между каждым яблоком лежат купюры. По сути, это ящик со взятками.
Секретарь спросил.
—Я знаю, но разве вы не должны подготовиться на всякий случай?
—Тогда не надо сразу класть его в машину директора Пака. Мы должны посмотреть, как пойдут дела.
—Хорошо, я поговорю с его водителем. Вам следует сосредоточиться на законодательной деятельности.
Секретарь передал Ким Сок Чжуну чонсимхван [4], так как его сердце уже колотилось. В кабинет Пак Чонг Сика попасть было сложнее, чем в Голубой дом [5]. Ким Сок Чжун сел на заднее сиденье, а его секретарь - на пассажирское. Машина двигалась с бешеной скоростью, несмотря на камеры контроля скорости на шоссе.
Примечание: 4. Традиционная корейская таблетка, в состав которой входят травы, стабилизирующие возбуждённые симпатические нервы. Корейцы часто используют её, когда волнуются или нервничают. Она также известна как "пилюля ясного ума".
Примечание: 5. Корейский эквивалент Белого дома.
—Мне очень жаль, сэр.
Сказал секретарь.
—Не, это всё равно было не то, что вы могли сделать.
Ответил Ким Сок Чжун.
—Но как вы это сделали?
—Ты знаешь профессора Сона? Он знает одного из руководителей Jeon-il Bank, который был одним из первых членов группы. Его зовут Чон Ил. Разве это не смешно?
Секретарь ответил.
—Наверное, это правильно, что жизнь людей зависит от их имён.
—В любом случае, если директор не окажет мне услугу, то нам с тобой следует сдаться и всё бросить.
—Если он удовлетворит нашу просьбу, тогда вас точно переизберут. Вы можете это сделать, сэр.
—Надеюсь, директор даст нам время на инструктаж.
Ким Сок Чжун посмотрел в окно.
Секретарь тоже беспокоился об этом, потому что было бы бессмысленно уезжать после обеда, когда так трудно назначить встречу с Пак Чонг Сиком.
Через несколько минут их машина въехала в штаб-квартиру Jeon-il Group, и всё, что мог видеть секретарь, - это высокое здание. Не многие знали, что это здание, по сути, контролирует всю корейскую экономику, так как Jeon-il стоял за кулисами всего. Дело было даже не в том, что они подкупали политиков или что-то в этом роде. Просто они были известны как материнская группа Daehoo, и двадцать крупнейших конгломератов Кореи находились в их руках. Поэтому у политического мира не было другого выбора, кроме как прогибаться под Jeon-il.
Секретарь нервничал, и Ким Сок Чжун взял ещё один чонсимхван. Они вместе вышли из машины. Секретарь остался в VIP-комнате на втором этаже, и только Ким Сок Чжун поднялся на лифте вместе с сотрудником Jeon-il.
‘Этот чонсимхван поддельный?’
От этой встречи зависела судьба его дальнейшей политической карьеры. Подойдя к двери кабинета Пак Чонг Сика, он услышал внутри разговор. Разговор шёл на английском языке, и когда Ким Сок Чжун растерянно посмотрел на служащего, тот постучал в дверь от его имени.
тук, тук.
В комнате стало тихо, и Пак Чонг Сик сказал, чтобы они вошли. Ким Сок Чжун поклонился, как только вошёл в кабинет, но как только он поднял глаза, то заволновался. Напротив директора сидела женщина. Он не успел поразиться её красоте и мог только думать о её имени.
‘Джейми… Джейми…’
Она была генеральным директором компании Jeon-il.
‘Почему она здесь?’
Ким Сок Чжун был уверен, что чонсимхван, который дала ему секретарша, был поддельным. Он также был поражён силой друга профессора Сона, который был первым членом группы.
***
Мне позвонила Джейми. Было бы невозможно разговаривать по линии из-за наших опасений, что нас подслушивает корейское правительство, но она начала говорить свободно, как будто решила вопрос. Я бы понял по предстоящему в конце года расчету, но Джейми, видимо, начала осуществлять контроль в OK Telecom.
<Джейми: Это было из-за проекта Saemangeum> [6].
Примечание: 6. Saemangeum Seawall длиной двадцать одна миля расположен на юго-западном побережье Кореи. Этот проект был начат правительством Южной Кореи с целью отвоевать часть океана и создать промышленные, туристические и сельскохозяйственные объекты.
Это было знакомое название. Поскольку на этой земле или над ней не было ворот, я планировал приобрести её в будущем.
<Джейми: Ким Сок Чжун приходил просить нас помочь возобновить строительство. Вас интересует бизнес корейского правительства?>
<Сон Ху: А ты что думаешь, Джейми?>
<Джейми: Я не знаю, с точки зрения прибыльности. Честно говоря, я думаю, что было бы лучше оставить его в качестве глинобитной квартиры, чем использовать его как сельскохозяйственные угодья. Г-н Ким упомянул, что в прошлом строительство часто останавливалось по этой причине. Он также сказал, что было бы разумно переработать землю в культурно-индустриальный комплекс.>
<Сон Ху: Джейми.>
<Джейми: Да.>
<Сон Ху: Полностью поддержи проект, чтобы строительство было завершено как можно скорее.>
Конечно, Джейми ответила не сразу, так как проект Saemangeum казался ей неудачным. Естественно, что она скептически отнеслась к поддержке того, что не принесёт никакой прибыли. Я спокойно продолжил.
<Сон Ху: Мне все равно нужно очень многое в этой стране. Это единственное место, которое можно ускорить и без проблем выполнить наш план.
<Джейми: О каком плане вы говорите?>
Мне нужно было бомбоубежище для моей семьи, родственников, их близких и военного штаба Всемирной Ассоциации Пробуждённых.
<Сон-Ху: Я собираюсь построить самый большой в мире курорт в этой стране.>
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
「Проект развития туристического комплекса отдыха Saemangeum.」
「Ким Сок Чжун: Saemangeum будет ежегодно приносить более десяти триллионов вон налоговых поступлений.」
「Daehoo Group (материнская группа: Jeon-il) подписала меморандум о взаимопонимании на сумму пять триллионов вон в отношении комплекса отдыха Saemangeum. 」
「 Специальный закон о Saemangeum был представлен на рассмотрение судебного комитета Национального собрания.」
Проект рекультивации Saemangeum был горячей темой, и все говорили об этом.
Однажды Джейми принесла чертёж, и проект выглядел как полу городская зона, которая была в несколько раз больше, чем первоначальный план.
—Я так и знал.
Сказал я.
Поскольку Jeon-il выбрала этот проект в качестве средне и долгосрочного ключевого проекта года, правительство Кореи также приняло участие в проекте. План, который был создан ещё до завершения строительства морского вала, был полон оптимизма. Планы всегда были правдоподобными, и правительство даже прикрепило название «город-комплекс класса люкс» к экономической зоне, которая будет создана вокруг курорта. Согласно плану, широкая грязевая полоса в Западном море будет превращена в прибрежный город отдыха, подобный Венеции и Амстердаму.
—Да, они хотят больше инвестиций.
Сказала Джейми.
—Давай отложим это на время и сначала поговорим о нас.
Я взял в руки папку, которую подготовила Джейми. Daehoo Group постоянно проводила реструктуризацию после кризиса МВФ, и они очистили все свои внешние фирмы, кроме строительного и автомобильного бизнеса. Эти действия позволили сократить их долг, но оставшаяся сумма всё ещё была значительной. Поэтому вся прибыль уходила на погашение долга, и таким образом они избежали опасности и вышли на плато. Вот почему Джейми выглядела обеспокоенно.
—Совет директоров Daehoo настроен пессимистично. Если мы продолжим развивать курортный бизнес, они сказали, что хотят воспользоваться преимуществами Gangwon Land [1] и пойти по безопасному пути.
Сказала она.
Примечание: 1. Казино и курортная компания в провинции Канвон-до.
В Чонсоне [2] было зарыто подземелье А класса, и в моей прошлой жизни его ворота открывались в воздухе. Следовательно, если они задействуют провинцию Канвон-до, этот город будет полностью опустошён в День Испытаний.
2. Район в провинции Канвон-до.
—Должны ли мы привлечь группу Daehoo?
Спросил я.
Она спокойно ответила.
—Этот бизнес будет становиться всё больше и больше, верно?
—Конечно.
—Итан, мобильный бизнес Daehoo всё ещё далёк от успеха, а автомобильный бизнес занял первое место благодаря Xia и Daehyun. Кроме того, их строительный бизнес не выделяется среди других, так как он всегда был на одном уровне с Daehyun…
—То есть ты хочешь сказать, что Daehoo должна продвинуться в строительстве, чтобы занять лидирующие позиции в отрасли, и проект курорта Saemangeum - это отличная возможность, верно?
Спросил я.
Она кивнула.
—Я могу убедить директоров Daehoo, поэтому я надеюсь, что вы можете отложить мою просьбу исключить их из проекта.
—Хорошо, я подожду. Тогда, как далеко зашли переговоры между тобой и правительством по этому поводу?
—Они в замешательстве, почему мы выбрали Saemangeum для строительства крупнейшего в мире курорта, поэтому мы говорили только о специальном законе. Сейчас мы обсуждаем масштабы государственной помощи и совместные проекты.
—Позволь мне прояснить одну вещь. Работодатели не будут отзывать план развития.
Я взял маркер и провёл толстую линию вокруг курортной зоны на чертеже. Джейми с любопытством посмотрела на меня.
—Мы построим прочные барьеры по всему участку, и мы можем придумать любую причину, чтобы рассказать её тем, кто спросит. Мы можем сказать, что это для того, чтобы отделить внешнюю среду, чтобы создать образ рая. Кроме того, мы построим в подвале убежище, способное выдержать ядерные бомбы, и будем уделять ему много внимания и тратить много сил.
Объяснил я.
—Что вы имеете в виду под убежищем?
Джейми показалось, что ей в голову пришла какая-то идея. Затем она спросила.
—Это из-за Северной Кореи?
—Я знаю, что страна находится в состоянии войны, и наши работодатели следят за этим. Они считают, что необходимо место для защиты имущества и людей группы в случае чрезвычайной ситуации.
—А, понятно…
—Это имеет смысл? Работодатели не планируют выводить группу из этой страны, поэтому убеди правительство и, если оно согласится на условия, начинайте проект всеми силами.
Сказал я.
Через несколько дней с раннего утра полились новости, потрясшие всю страну.
「 Jeon-il Group решила инвестировать тридцать триллионов вон в туристической комплекс отдыха Saemangeum до 2008 года. В настоящее время обсуждается вопрос о дополнительных инвестициях.」
「В Saemangeum будет создан крупнейший в мире туристический курорт!」
「Отечественные компании подают ряд инвестиционных предложений для города-комплекса класса люкс в Saemangeum.」
「 Правительство и Jeon-il Group прилагают огромные усилия, чтобы превратить Корею в туристическую мекку! [3]」
Примечание: 3. Туристическая мекка - популярное туристическое место
От правительства и Jeon-il Group зависело, станет ли этот проект прибыльным или нет. Лучшим вариантом было бы получение прибыли от него, но и просто поддержание его состояния считалось бы успехом. Со Дня Испытаний курорт станет крупнейшей в мире зоной безопасности и штаб-квартирой Всемирной Ассоциации Пробуждённых.
***
—Да, Saemangeum возродился как динамичный и креативный бизнес. Решение Jeon-il о крупномасштабных инвестициях, по сути, дало Saemangeum мощные крылья для мира. Вдобавок ко всему, мелиоративная зона [4] Saemangeum огромна, так что в качестве комплексного города…
Примечание: 4. Мелиорация, рекультивация и охрана земель – область науки и техники, занимающаяся целенаправленным улучшением (мелиорацией), восстановлением (рекультивацией), охраной земель различного назначения, борьбой с загрязнением, с природными стихиями – наводнениями, подтоплением земель, их размывом, эрозией, оползнями, селями, суховеями – для повышения потребительской стоимости (полезности) земель.
Экономические каналы радиостанций шумели о Saemangeum, и группа на этом канале очень хвалила вклад Jeon-il.
—Опять этот Jeon-il.
Пробормотала Ён Хи Вк.
Конечно, её тон был негативным. Она хорошо знала, каким была Jeon-il, поскольку интересовалась экономикой Кореи. Она продолжила, словно спрашивая моего согласия.
—Это большая проблема, что они тратят много денег, чтобы заполнить океан, но ещё большая проблема в том, что правительство снова относится к Jeon-il благосклонно. Ты тоже так считаешь?
Я ответил прямо.
—Кто ещё мог бы сделать такое в Корее, кроме Jeon-il? Иначе драгоценные деньги налогоплательщиков застряли бы в море.
—Суверенитет находится на грани того, чтобы попасть в руки Jeon-il, Сон Ху.
—Это уже произошло. Не обращай на это внимания.
Я уменьшил громкость радио и добавил.
—Смени полосу на ту.
—Эта ведёт в Кимпо.
Сказала Ён Хи Ву.
—Мы направляемся в аэропорт.
—А? Я не взяла с собой паспорт.
—Мне есть с кем тебя познакомить. Я решил проблему с набором новых членов команды.
Ответил я.
—…
—Он уже сдал экзамен и сможет выполнять свои обязанности, если мы его немного потренируем.
Продолжил я.
Ён Хи всё поймёт, как только проведёт некоторое время с Майклом, но я вкратце пересказал ей, что произошло в Европе. Когда я сказал ей, что Пробуждённые сформировали группу и со временем будут расширяться, она быстро моргнула.
—Я бы убил его, если бы нас двоих было достаточно, чтобы пройти через всё.
Сказал я.
—А что будет, если в группе возникнет проблема?
Спросила она.
—Лидер группы должен позаботиться об этом, и с ним всё будет в порядке. Не беспокойся о нём. Ты просто должна сосредоточиться на себе.
Затем Ён Хи ответила, как будто внезапно вспомнила.
—Я не умею говорить по-немецки.
—Майкл выучит корейский. Он свободно говорит по-английски, так что проблем с общением не будет. Ты ведь изучала английский, верно?
Она кивнула.
—Как только я вернулась, я начала брать частные уроки. Ты не думаешь, что я намного улучшила свои знания?
—Изучай японский, если у тебя есть время. Там мы будем более активны.
—И японский тоже?
Её глаза расширились.
—Чем больше языков ты знаешь, тем лучше. Ты больше не учительница средней школы, Ён Хи.
Мы прибыли в зал прилета, и к нам подошёл Майкл, полный волнения. Он долго смотрел на Ён Хи Ву, так как не ожидал увидеть кого-то ещё, кроме меня. Она первой протянула руку.
—Я много слышала о вас. Приятно познакомиться.
Сказала она.
—Это Мария.
Представил я её, используя её кодовое имя.
Затем Майкл взял её за руку.
—Приятно познакомиться. Я Майкл. Я с нетерпением жду возможности работать с вами.
—Вы можете познакомиться друг с другом в машине.
Сказал я.
Мы вернулись в машину, и Ён Хи села на водительское место, а мы с Майклом сели на заднее сиденье.
—Куда мы едем?
Спросила она.
—Давай начнём с Сувона.
К завтрашнему дню мы должны были покорить все подземелья F класса, которые оставались без присмотра как ментальные палаты. Всё это было для Майкла, а не для нас. Он ещё не осознавал этого, но у него был дар к бою. Его потенциальные способности будут развиваться естественным образом, если мы немного поможем ему.
—Как группа?
Спросил я.
—Напряжённо, но перебежчиков не было. Ммм… Правильнее сказать, что Джошуа их больше не терпит. Кроме того, количество частных наёмников значительно увеличилось.
Майкл объяснил, что частные наёмники теперь регулируют безопасность особняка и прилегающей территории, и что Джошуа расширил особняк, как маленькое королевство, и изолировал его от внешнего мира. Джошуа удалось стать следующим главой семьи Карджан, и теперь он усердно работал над укреплением правил группы. Он начнёт нападать на подземелья, как только создаст основу Revolucion.
Майкл закончил свой длинный рассказ и уставился на спину Ён Хи Ву. Вполне естественно, что его заинтересовали её способности и возникли вопросы.
—Пока это только Мария, ты и я. Это группа из трёх человек, и Мария была со мной некоторое время.
Сказал я.
—Тогда, могу ли я с этого момента называть вас "Один"?
Спросил Майкл, как будто он этого ждал.
—Конечно, но ты должен проявлять уважение. Не только ко мне, но и к Марии.
Ответил я.
Майкл задумался.
—Ещё не поздно вернуться в Германию, если ты не можешь следовать правилам группы.
Сказал я.
—Я могу сделать это с тобой, но Мария?
Глаза Майкла были прикованы к затылку Ён Хи.
—Даже если сотня тебя нападёт на неё одновременно, ни один волос на её голове не пострадает.
Резко сказал я.
***
Мы обошли всю территорию вокруг больницы, и на дорогу ушло больше времени, чем на завоевание. Однако Майклу по-прежнему не везло, как и в прошлом. Количество очков, полученных им для улучшения характеристик, было весьма скромным, и он получал только предметы низкого класса. Ему едва удалось повысить свою Ловкость после того, как он выбрал ещё несколько дополнительных подземелий, которые мы изначально не планировали покорять. Он испытал расширение Восприятия и начал барахтаться, удивляясь собственной неконтролируемой скорости.
Ён Хи Ву прокомментировала.
—Он тихий, но кажется хорошим человеком.
Ён Хи тоже молчала, наблюдая за Майклом на протяжении всего пути.
—Мы должны ещё немного повысить его характеристики, прежде чем входить в подземелья более высокого класса, верно?
Спросила она.
—Он сможет выполнить свой долг, если повысит свои показатели до Е класса. Я собираюсь взять его с собой в Японию и закончить повышение его характеристик там. Хочешь поехать с ним?
—Что?
Спросила она.
—Я собираюсь передать палаты, строительство которых мы завершили, под твою компанию. Тебе понадобится время, чтобы разобраться с ними, так что можешь остаться в Корее, если хочешь. Это не займёт много времени.
Сказал я.
—Нет, я предоставлю это менеджеру.
Ответила она.
Она предпочитала очки характеристик корпоративной работе.
—Он надёжный?
—Да, судя по тому, что он сделал до сих пор, я считаю его надёжным. Он не предатель.
—Тогда давай покончим с этим. Мы должны взрастить его до настоящего Пробуждённого.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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Всё уже было готово, так как расширение чувств Майкла закончилось. Время получения затянулось по сравнению с нашими расчётами, потому что ему как и прежде не везло. Необходимые очки не были получены из коробок вовремя, но он успел ознакомиться с расширением всего за три дня.
Мы находились во внутреннем дворе отделения - той части, которая ещё не функционировала как больница.
удар!
Маленький кулачок Ён Хи Вк ударил Майкла по спине, и он отскочил с коротким вскриком. Он упал вниз по склону и исчез из моего поля зрения, но через несколько секунд появился с гримасой. Затем Ён Хи подбросила себя высоко в воздух, сделала несколько кувырков и, приземлившись на землю, ударила Майкла ногой в подбородок. Она была так быстра, и её удар, казалось, сломал ему челюсть. Она не стала ждать, пока Майкл встанет. Вместо этого она прижала его лицо одной рукой, а другой направила кинжал в его шею. Из того места, куда был слегка введён кинжал, вытекло небольшое количество крови.
—Ты хочешь ещё?
Спросила она.
—Уф… Да, если вы сможете меня исцелить.
Ответил Майкл.
—Хорошо.
Хотя его боевые навыки были выдающимися, разница в классе между ними была непреодолимой. Однако Майкл, похоже, осознал свои возросшие возможности со статами Е класса. Время от времени он улыбался, но, конечно, улыбка превращалась в боль, когда он получал удар от Ён Хи.
бам!
Он снова отправился в полёт, а Ён Хи Ву погналась за ним, чтобы ударить его по лицу. Казалось, она отдалилась от него из-за воспоминаний о том, что произошло с фишками казино [1]. Однако теперь она выполняла его требования, как будто у неё не было другого выбора, кроме как согласиться, чтобы он стал их спутником в следующих высококлассных подземельях. Она не хотела видеть чужую смерть.
Примечание: 1. Имеется ввиду случай, когда они пересеклись с другим Пробуждённым и, приняв его в группу, отправились в подземелье где тот погиб.
***
—Ты сказал, что хочешь быть похожим на меня, верно?
Спросил я.
—Да.
Твёрдо ответил Майкл.
Я объяснил.
—Стать сильным очень просто. Если ты будешь следовать за Марией и мной, ты получишь награды, не прилагая особых усилий. Просто продолжай в том же духе, как ты делал это до сих пор.
—Когда я думаю о людях в Германии, я понимаю, как много вы, ребята, делаете для меня. Я действительно ценю это.
Его благодарности было недостаточно, поскольку в прошлом никто не мог развивать себя без риска. Всем приходилось рисковать жизнью даже ради одного очка.
—Но Майкл.
Я посмотрел на него.
—Да?
—Ты подумал о том, почему я даю тебе эту возможность? Мы с Марией рисковали своими жизнями, чтобы дойти до этого момента, и мы используем нашу силу и время для тебя. Это не то, что можно легко отплатить.
Сказал я.
Майкл продолжал молчать.
—И мы ждём от тебя только одного. Мы просто надеемся, что ты выполнишь свой долг. Следуй за мной.
Я отвёл его на стоянку, и вещи, которые мы вчера привезли из Сеула, лежали в багажнике. Ему нужно было настоящее снаряжение, которое повышало бы его силу атаки и уровень защиты, а не аксессуары. Я дал ему шлем «Победителя», плащ, железную булаву, железные сапоги и перчатки. Это были так называемые наборы «Победителя», и люди смеялись бы над ним за то, что он их носит. Однако они также смотрели бы на него с тоской в глазах, поскольку эти предметы излучали золотую энергию, если пользователь был D класса и выше.
—Это то, ради чего мы с Марией рисковали жизнью. Примерь их.
Вначале нам с Ён Хи не хватало предметов, чтобы вооружиться, и потребовалось время, чтобы найти кинжал, подходящий нам по стилю. Однако у этого новичка было достаточно предметов для экипировки, так как мы открыли несколько коробок.
Ён Хи Ву тихонько захлопала, когда появился Майкл после экипировки комплекта «Победителя».
—Ты выглядишь потрясающе, так что не стесняйся.
Улыбнулась она.
Он ответил.
—Это просто потому, что я не знаком со всем этим.
—Мы тоже будем их носить. Правда, лидер?
Спросила она.
***
Как только мы прибыли в подземелье Е класса на следующий день, мы с Ён Хи начали вооружаться. Моим главным оружием был Скимитар [2] Юксии, а основным средством защиты - Защитные Перчатки Короля Дэвов. Эти два предмета и кольцо Правителя не были заметны, но мне пришлось надеть плащ и шлем, чтобы усилить защиту.
Примечание: 2. Скимитар, также симитар и сцимитар — обобщённый европейский термин для различных восточных сабель, в значительной степени устаревший. Происходит, видимо, от персидского шамшир, в Европе термин «скимитар» известен как минимум с XV века.
Золотая энергия начала вытекать из предметов, когда они преобразовывались в соответствии с размером пользователя. Не все предметы были заметны из-за их разнообразного внешнего вида, поэтому многие из них не казались неуместными. Примером тому служит простая белая рубашка Ён Хи Ву.
Вооружившись, мы замолчали, так как были заняты разглядыванием склона к подземелью Е класса, который простирался под синим барьером.
—Конечно, сложность подземелий Е класса значительно выше по сравнению с предыдущими. Однако это подземелье вполне выполнимо, ведь нам удалось покорить подземелье F класса в Хвасунге.
Сказал я.
Я повысил все свои показатели и навыки, имевшие потенциал S класса, до C класса. Кроме того, я одновременно экипировал Скимитар Юксии и Защитные Перчатки Короля Дэвов, а они были известны как лучшая комбинация. Если рассуждать здраво, то мои нынешние возможности были сильнее, чем у охотника А класса, который не оптимизировал свои навыки.
—Однако я не могу гарантировать, что битва с монстром-боссом пройдёт гладко. Тебе придётся рисковать своей жизнью, но не забывай, что наш рост подобен лестнице. Как только мы сделаем рывок вперед, подземелья Е класса покажутся нам шуткой.
Подчеркнул я.
Ён Хи Ву и Майкл обменялись взглядами, и мы начали завоевание, молча неся свои рюкзаки.
***
В мультфильме "Черепашки-ниндзя" учитель Сплинтер мутирует от зеленой жидкости, которую Шреддер распыляет в качестве ловушки. Корпус Барба (The Barba Corps) напомнил мне об этом, поскольку они выглядели как крысы, мутировавшие в человека-подобных. Их неприглядный вид был терпим, но заражённая жидкость, которая разбрызгивалась повсюду после их смерти, загрязняя окружающее пространство, была невыносима.
Я активировал Волю Гайи. Когда монстры, прыгнувшие на Ён Хи Ву и Майкла, повернули головы в мою сторону, мой Скимитар Юксии превратился из кольца в большой меч.
дзинь-
Одним ударом их головы взлетели в воздух, а их кровь разлетелась повсюду.
[Ваша защита получила повреждение в 20 единиц.]
[Защита: 13180 / 13200]
Ён Хи не хватило навыков, чтобы очистить загрязнение. Поэтому нашей группе нечем было остановить превращение земли в зону чумы. Наступать на головы монстров было нельзя, и как только моя нога касалась земли, скорость и защита снижались. Затем я увидел, что к нам мчится отряд Барбы.
бах!
Я разрубил их ножом Шивы, а затем побежал к другому отряду, идущему сбоку, и убил их всех. Поскольку крысы преследовали меня из-за эффекта Воли Гайи, Ён Хи Ву и Майкл были заняты поиском трупов, чтобы найти квестовый предмет. Их защита также ослабевала, поэтому нам нужно было спешить.
—Я нашла две!
Крикнула Ён Хи Ву.
—Я нашёл один, но больше не могу найти!
Крикнул Майкл.
—Хорошо, держитесь рядом со мной. Мы не остановимся, пока не достигнем безопасной зоны.
Сказал я.
Безопасная зона находилась далеко от трупов. Другими словами, мы могли покинуть это место, и нам больше не нужно было сражаться. Однако крысы нападали на нас независимо от того, сколько мы их убивали, и это была нескончаемая волна. Некоторые из них наступали с тыла.
—Ён Хи!
Крикнул я.
—Мы позаботимся об этой стороне!
Крикнула она в ответ.
Она была проницательна, и численность на её стороне была, конечно, невелика. К тому же, с моей стороны наступали воины Барбы. Разминка закончилась. Крысы выстроились в атакующую формацию, расположив воинов на передней линии, а лучников - на задней. Стрелы, окрашенные заражённой жидкостью, вылетали по кривой, но они были слишком медленными. К тому времени, когда стрелы попали в то место, где я стоял, я уже вскочил в строй, словно конный рыцарь.
бам!
Барбас отскочил.
-Киууууук?
-Киууууук. Киук!
Поскольку у меня не было предмета, который переводил бы их язык, их слова звучали для меня как писк крыс. Я перерезал шеи воинам, и их число быстро сократилось. Затем лучники начали пускать стрелы во все стороны, не заботясь о том, целятся ли они в своих союзников или нет. В этот момент в моих пальцах образовались лучи молний, и они вытянулись, как десятки толстых ветвей.
зааааап!
—Киииук! Киииуук!
Весь коридор наполнился воплями, и полосы молний пронзили тех, кто убегал.
—Чисто.
—С этой стороны всё чисто!
Услышал я голос Ён Хи Ву, но мерзкая кровь монстров уже проникала в землю и загрязняла местность. Земля почернела, и загрязнение распространялось вокруг пещеры.
—Нет времени искать тела. Быстрее! Мы побежим в безопасную зону!
Крикнул я.
Мы побежали к тому месту, где пещера сужалась, и загрязнённая зона заканчивалась. Через некоторое время Ён Хи Ву догнала меня с Майклом на плечах. Она вела себя как кошка-мать, которая заботится о своих котятах, неся Майкла, который был намного больше её. Она проверила его защитный барьер, как только поставила его на землю.
—Вы двое оставайтесь здесь.
Сказал я.
—Ты справишься один?
Спросила она.
—Мы уже проверили. Крысы - не проблема.
—В той области может быть боевой квест.
Сказала Ён Хи, указывая вперед, где пещера значительно сужалась. Я закончил расчёты и пришёл к выводу, что даже без Гнева Одина у меня не будет проблем с выполнением боевых заданий.
Я бросился туда, так как чувствовал, что там находится орава крыс, и не собирался давать им время на создание формации. Как и ожидалось, воины Барбы бросились ко мне, прикрываясь щитами, но я успел разрубить их всех и увидел в центре боевого квестового монстра.
—А, так это ты, чумной колдун Барбы? Отлично!
Сказал я.
Монстр был достаточно силён, чтобы стать монстром-боссом в подземелье F класса. Костяное ожерелье, которое он носил, было источником его силы, и это был первый признак чумы корпуса Барбы, который я нашёл после возвращения. Когда оно вот-вот должно было сверкнуть, мои лучи молнии пронзили крыс из корпуса охраны квестового монстра. Молния, которая действительно ударила в монстра, была из Скимитара Юксии, и его щит исчез, когда он столкнулся со скимитаром.
-Кьеууууук…
Я наступил на него ногой и первым делом сорвал ожерелье.
[Вы превысили максимальное количество предметов, которыми можете владеть]
Когда я забрал его, я начал понимать его крик.
—Что случилось… с тобой?
Спросило оно.
—Открой лабораторию чумы. Тогда я пощажу твою жизнь, маленькая крыса.
Ответил я.
Конечно, я не собирался её отпускать.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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Монстр пробормотал.
-Это был… ты? Это был ты. Но… как ты сюда попал?
Оно уставилось на меня, борясь с болью и давлением в груди. Как и ожидалось, истории обо мне распространились среди монстров, так как я разрушил подземелья, принадлежащие всем видам корпусов и кланов. Хотя все эти места были самого низкого класса сложности, монстры всё равно должны были быть шокированы в это время.
Его рука метнулась, как будто хотела схватить меня за лодыжку своей мерзкой мохнатой рукой. Я вонзил скимитар Юксии в его руку, и он закричал. Между тем, с той стороны приближались ещё несколько крыс.
бах!
Повсюду полетела грязь. Когда кровь растеклась по пыли, последняя надежда в его глазах угасла. С другой стороны, его зрачки быстро двигались, как будто он пытался мучительно подсчитать свои шансы на выживание. Более высокопоставленные члены Корпуса Барбы были более проницательны.
Я намеренно надавил на ногу, прежде чем оно начало перекатывать свой трёхдюймовый язык. Затем оно закашляло кровью и издало скрипучий звук.
—Открой лабораторию чумы. Ты можешь проигнорировать меня и умереть здесь, или сделать то, что я скажу, и спасти свою жизнь. Выбирай.
Приказал я.
Две молнии заплясали перед его лицом, и его охватил страх, поскольку он точно знал, как эти молнии разорвут его на куски. Наконец, я опустил костяное ожерелье на его тело. Когда я коснулся его лица кончиком одной молнии, свет из его глаз и костяного ожерелья слился воедино. Угол стены был снесён.
-Ки… киууууу.…
Звучало так, будто оно просило пощадить его жизнь, как я обещал, но я не верил крысам.
хруст!
Я расплющил его грудь под ногой.
***
Когда я вошёл в коридор, ведущий в лабораторию, появился скрытый квест.
[Остановить исследование чумы (скрытый квест)
Миссия: Уничтожить всех чумных колдунов в лаборатории]
Чумные колдуны всегда были в группе, поэтому сложность квеста была значительной по сравнению с уровнем сложности подземелья. Группы и нападающие с неуклюжей огневой мощью часто погибали, пытаясь выполнить подобные скрытые квесты, даже если им посчастливилось найти такой.
[Вы использовали Кольцо ассасина.]
[В данный момент, вы находитесь в скрытном состоянии.]
Пространство расширялось по мере того, как я шёл по коридору. Лаборатория была небольшой, и в ней находилось в общей сложности шесть чумных колдунов. Трое из них вводили жидкость рабам, один рылся в книгах по исследованиям, а двое других изготавливали лекарства. Крысы-солдаты были заняты уборкой тел рабов, умерших во время связывания. Тела были беспорядочно навалены на одной стороне, и от них исходила невыносимая вонь яда.
Я даже не мог рассчитать траекторию полета своего ножа, так как контейнеры для хранения наркотиков свисали с потолка повсюду, как люстры. Загрязняющие вещества высокой плотности выливались наружу, а как только контейнеры разбивались, всё подземелье превращалось в самую страшную заражённую зону.
Поэтому я ждал удобного случая. Тем временем рабы, подопытные образцы, умирали, а на их место приходили новые. Время было выбрано неудачно, так как колдун, рывшийся в книгах, не попал в рассчитанную мной дистанцию атаки. Он вообще не двигался, так как был сосредоточен на исследованиях. Более того, вокруг него были собраны контейнеры с наркотиками. Я беспокоился о загрязнителях, а не о самих колдунах.
Наконец колдун закончил читать книгу. Когда он направился к другой книжной полке на стене, каждый чумной колдун попал в траекторию полета моего ножа.
[Ваше скрытое состояние прекращено.]
Я бросил нож Деви, и он полетел по слегка изогнутой кривой. Всё произошло за доли секунды, поэтому у колдунов не было времени на использование своей магии.
шикик -
[Вы выполнили условия, необходимые для завершения квеста "Остановить исследование чумы". Пожалуйста, определите первое и второе место, которые завершат квест.]
—Вторжение!
Закричали солдаты-крысы.
Они бросили трупы и рабов, которых тащили, а затем бросились ко мне. Я быстро осмотрелся, но никто не тронул ни одного контейнера.
Площадь, загрязнённая их кровью, была терпимой, поэтому я быстро смахнул крыс в лаборатории и уже собирался направиться к книжной полке.
Затем ко мне подошёл один парень из знаменитого племени рабов под названием «Мунг». Он должен был стать образцом для экспериментов Барбы, и его тело уже находилось в процессе заражения. Издалека он закричал испуганным голосом. Я не мог понять, что оно пытается сказать, но знал, что оно просит помочь ему выбраться из этой темницы. Я внутренне скривился, поскольку мне пришлось пренебречь этими отчаянными лицами и убить их.
Я переместился в зону напротив лаборатории и быстро убил всех рабов. Каждый из них был загрязнён, и если я оставлю их здесь, они превратятся в биологическое оружие для Барбы и нападут на нас. Их судьба уже была предрешена, как только они были захвачены корпусом Барба.
К сожалению, единственное, что я мог сделать, это дать им безболезненную смерть.
‘Безболезненная смерть…’
Я обернулся. Книжная полка, прикреплённая к стене, была заполнена книгами по исследованиям, мы называли их «книгами навыков» и «рунами».
***
Были и другие способы получения навыков и предметов, помимо коробок с наградами. Их можно было найти в местах скопления кланов цивилизации монстров, и лабораториях колдунов, которыми считались ученые Корпуса Барба, бывшие одними из них. Каждый раз, когда я брал в руки книгу, появлялось сообщение.
[Вы хотите получить навык«Чумное дыхание»?]
[Вы хотите получить навык «Чумной хлыст»?]
[Вы хотите получить навык «Исследование чумы»?]
[Вы хотите получить навык «Биологическое исследование»?]
Исследовательские навыки стоили больше, чем их номинальная стоимость. Эти навыки прокачивались автоматически при каждом повышении класса, а также позволяли изучать языки монстров.
Однако я искал руны, которые существовали только в этом месте. Я не мог получить их из коробок, поэтому я проверял уведомления и клал книги навыков в рюкзак, если они казались мне полезными.
Когда я подобрал одну руну…
[Вы выполнили квест «Приобретение рун»]
[Вы получили золотую коробку за то, что первыми выполнили квест]
‘Ах, да. Это тоже…’
Поскольку этот квест не считался квестом подземелья, я сразу же получил сообщение о завершении и награду. Однако, очки из коробки не могли повысить мои характеристики, так как все мои характеристики были более высокого класса, чем у золотых коробок. Они были для меня бесполезны, поэтому я перевёл взгляд на книги.
[Вы использовали руну «Изучение чумного колдуна»]
[Ваша сопротивляемость чуме увеличилась на 10 процентов]
[Ваша сопротивляемость смертельному яду увеличилась на 5 процентов]
[Добавлены новые категории.
Объект: Сопротивление чуме, Сопротивление смертельному яду]
Моя сопротивляемость чуме возросла на двадцать процентов, а сопротивляемость смертельному яду - на десять процентов после того, как я нашёл ещё одну руну. Вот почему я до сих пор сдерживался, чтобы не войти в подземелье Е класса.
Я выбрал ещё несколько приличных книг навыков, затем нашёл одну, которая, в отличие от остальных, была сделана из высококачественной кожи. Большинство книг не давали мне уведомления о приобретении, но эта книга выглядела необычной, поэтому я возлагал на неё большие надежды.
Однако Система молчала, так как казалось, что это обычная книга, а не книга навыков или рун. Когда я уже собирался бросить её на землю, появилось уведомление, словно предупреждая меня.
[Это книга, защищенная властью Doom Entegasto (Дум Энтегасто)] [1]
Примечание: 1. Оставляю название на русском или на английском языке?
‘Doom Entegasto!’
Это было просто имя, но моё сердце заколотилось, когда я увидел его. Я снова проверил сообщение, и одно из имён Семи Королей Демонов было выгравировано жирными буквами, так что читатель никогда не смог бы пропустить его.
Doom Entegasto был одним из самых могущественных королей демонов. Даже Doom Caso, король демонов самого низкого ранга, был настолько силён, что Восемь Зол и Восемь Добродетелей едва смогли победить его, когда напали все вместе. Поэтому я даже представить себе не мог, насколько страшен будет Doom Entegasto.
[Хотите ли вы использовать свои Награды за Достижения [2], чтобы лишить Doom Entegasto власти? (Расход наград за достижения: 100)]
‘Ах, вот когда я должен использовать Награды за Достижения!’
Примечание: 2. Если я правильно помню, эти награды даются за зачистку(уничтожение) подземелья в отношении 1:1 при наличии специальной черты(навыка).
Система, в которой что-то было под защитой Семи Королей Демонов и которая позволяла снять с них власть, была мне незнакома. Не может быть, чтобы Восемь Злов и Восемь Добродетелей не знали об этом в прошлом. Я был уверен, что хорошо их понимаю, но я был всего лишь большой рыбой в маленьком пруду.
В любом случае, сейчас наступал момент, когда информация, которая в прошлом была монополизирована некоторыми немногими, должна была быть раскрыта. Помимо власти Семи Королей Демонов и Очков Достижения, я полагал, что есть ещё несколько концепций, о которых я ещё не знал.
Я скомандовал.
—Убери её.
В книгу проникло сияние, которое могло появиться только от коробки Претендента.
[Наставления по принуждению короля Барбы (начальный предмет квеста)
Класс: S]
—…Ах, чёрт.
Выругался я.
Даже в прошлой жизни я никогда не видел начального предмета квеста S класса. Класс указывал на качество награды, что означало, что очки награды этого квеста были довольно высокими.
‘Тогда как насчёт его сложности?’
[Появился квест «Прерыватель корпуса Барба»]
[Прерыватель корпуса Барба (квест)
Исследования Корпуса Барба по изучению чумы смертельны для всех видов. Когда они завершат исследования, они попытаются загрязнить все известные им земли, поэтому замедлите скорость их исследований.
Миссия:
1.Уничтожьте трёх высокопоставленных чумных колдунов.
2.Уничтожить двадцать лабораторий чумы.
3.Уничтожить сто чумных колдунов Барбы]
Лучи света собрались в моих руках.
[Дитя, ненавидящее чуму (предмет квеста)
Эффект: Позволяет пользователю вызвать дух, который направит его в лабораторию чумы. Его можно использовать в подземельях, где есть чумные колдуны Барбы]
Некоторое время мне придётся убивать слабых крыс, но это было нормально! По сравнению с классом квеста, сами задания были довольно лёгкими. Система, похоже, уже предсказала, что вся Южная Америка превратится в страну смерти, как будто их захлестнула радиация. Поэтому Система подчеркивала важность этого квеста.
‘Да, это был квест, который много значил для человечества.’
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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[Чумной участок высокорангового чумного колдуна,
осталось 5 минут до начала процесса заражения]
Однако я не мог увидеть главного монстра, высокорангового чумного колдуна, так как он был скрыт в толпе. Магические чумные колдуны и призыватели также были закрыты от моего взгляда. Всех их защищали крысиные солдаты, а армия была окружена защитным барьером. Воины Барба и лучники также стояли неподвижно в строю.
[Мутировавшее племя Мунг было призвано]
Рабы, появившиеся вокруг строя Барбы, были явно разложившимися и больными. К несчастью, они были превращены в биологическое оружие, а их глаза, наполненные безумием, вспыхнули, так как призыватели наложили на них заклинания усиления.
Стрелы сыпались как дождь. Лучникам было всё равно, попадут они в рабов-мунгов или нет, а мутировавшие мунги, казалось, были одержимы идеей убить нас.
Я сказал, отбивая стрелы.
—Мы должны уничтожить строй в течение пяти минут, и я позабочусь об этом. Вы двое должны сосредоточиться на выживании до тех пор.
Скимитар был назван в честь Юксии, а моя сила молнии была названа в честь Одина не просто так. Когда эти две силы смешались в скимитаре, он превратился в божественное оружие. Каждый раз, когда он сталкивался с защитой Барбы, по всему подземелью раздавался оглушительный рёв и резко вспыхивали молнии.
зззииииин!
Крысы-солдаты не могли оторвать глаз от такого божественного зрелища и жужжали всякий раз, когда скимитар врезался в их защиту. Я ударил по барьеру в третий раз, разрубив стрелу в воздухе. Затем я услышал крик мутантов, преследовавших меня сзади, и запах горящей плоти вскоре заполнил пространство.
Копья прорвались сквозь барьер и метнулись, словно хотели проткнуть меня, но их слабая атака на меня не подействовала. По крайней мере, магия чумных колдунов и призывателей была достаточно быстрой, чтобы успеть поразить меня, но скимитар Юксии легко поглотил 9 400 пунктов магического урона.
Даже сейчас три магических заклинания летели ко мне с агрессивной скоростью, словно злой дух, полный негодования. Одно из них врезалось в мой защитный барьер и на время заставило мой взгляд пожелтеть. Когда оно вернулось в нормальное состояние, я увидел, что вокруг полно мутировавших мунгов. Я видел, как Ён Хи несколько раз вскакивала и выпрыгивала, а золотая энергия, указывающая на ослабленный защитный барьер Майкла, продолжала искриться.
Это было только начало. Когда высокоранговый чумной колдун закончит заражать подземелье, мы станем слабее, в то время как они станут сильнее.
тад!
Я бросил нож Шивы в монстра-босса и ударил по защитному барьеру Барбы, прыгнув прямо во взрыв.
туд!
-Кьеук?
-Киук. Киук!
Крысиные солдаты взбесились внутри барьера, а я расправился с мутировавшими Мунгами, напавшими на меня со спины.
[Активирована черта «Предшественник»]
[Ваша ловкость была повышена.
Изменение: C → B]
[Активирована черта «Одарённый»]
[Все черты повышены.
Изменения: C → B]
Я менял направления, и каждый раз, когда я взмахивал скимитаром, подбегая к Ён Хи Ву и Майклу, более десяти мутировавших мунгов были разрезаны пополам. Это происходило потому, что я временно сменил свою цель с формации Барбы на Мунгов.
[Одарённый (черта)
Эффект: Когда активируется одна из черт пользователя, «Одарённый» увеличивает вероятность активации этой черты.
Класс: C (0)
Длительность: 5 минут
Время перезарядки: 7 дней]
Черта «Чувствительность» была той, которую я никогда не активировал, и она повышала Восприятие на один класс, когда я сильно ранил цель. Я использовал «Одарённого», так что теперь «Чувствительность» можно было использовать чаще. Как и ожидалось…
[Черта «Чувствительность» активирована]
[Ваше Восприятие было улучшено.
Изменение: C → B]
Другими словами, все мои показатели и черты теперь были на максимуме, за исключением «Человека, преодолевающего невзгоды». Начиная с этого момента, на меня не действовала никакая магия, а монстры, разобравшись в ситуации, пытались изменить стратегию атаки, но было уже слишком поздно. Я бегал вокруг и разрушал их защиту, а крысиные солдаты могли только молиться, чтобы барьер не сломался.
Наконец, я разрушил барьер, и крысиные солдаты, которые смотрели на меня, испугались и убежали. Я точно рассчитал угол и траекторию ножа Деви и перерезал им шеи.
Затем появились чумные колдуны и призыватели, а главный монстр всё ещё был сосредоточен на загрязнении подземелья в центре. Он смотрел на меня с недоверием: все вызванные мунги были либо разрублены пополам, либо поражены молниями.
[Чумное место высокорангового чумного колдуна,
до начала осталось 2 минуты 31 секунда]
Высокоранговый чумной колдун понял, что уже слишком поздно, и, когда он отказался от заражения местности, подул сильный ветер. Давление ветра было слишком сильным, и чумные бактерии на ветру прогрызли мой защитный барьер. Ён Хи как-то удалось встать, но Майкл застрял в углу, его рвало кровью. Чумных колдунов и призывателей также разнесло ветром во все стороны.
Мы с Ён Хи Ву могли понять, что думает каждый из них, просто глядя друг другу в глаза. Когда она повернулась, чтобы убить оставшихся чумных колдунов и призывателей, я сделал шаг к монстру-боссу.
Не обманывайтесь.
Хотя это был волшебник, он умудрялся сражаться на короткой дистанции. Он летел по воздуху, словно по ветру, и обрушил на мою голову трость. Я намеревался позволить барьеру поглотить удар и одновременно ударить монстра, чтобы снизить его уровень защиты. В тот момент, когда я поднял Скимитар Юксии и разбил защитный барьер монстра, он также ударил по моему.
[Активирована черта «Силач»]
«Силач» возвращает физический урон атакующему, поэтому монстр сразу же отскочил. Это было активировано, так как черта "Одаренный" увеличивала вероятность активации других черт. Когда шторм исчез, я почувствовал, что узы, связывавшие меня, ослабли. Монстр-босс попытался быстро встать, но я уже падал прямо на него.
шурш! зииинг-
Искры молний заплясали, когда защитный барьер монстра был разрушен. Когда я снял с него костяное ожерелье и на экране системы появилась информация о предмете, битва закончилась.
[Костяное ожерелье высокорангового чумного колдуна (предмет)
Эффект: Язык (Корпус Барба)
Поглощено физического урона: 0/1500
Поглощено магического урона: 0/3500
Класс: C]
Когда я направил скимитар Юксии в его лицо, в него устремились молнии.
[Прерыватель корпуса Барба: высокоранговые чумные колдуны Барбы ⅓]
-…Я зря испугался.
Пробормотал я.
Я не активировал «Человека, преодолевающего невзгоды», и мой защитный барьер всё ещё был цел. Я мог в одиночку покорить подземелье Е класса. Я понял, что я лучше охотников А класса, которые не закончили оптимизацию, потому что они не могли в одиночку справиться с подземельем Е класса. Синергия между всем, что у меня было, была потрясающей после того, как я улучшил свои навыки и черты с наивысшим потенциалом до С класса и когда оружие и защитное снаряжение А класса использовались одновременно.
***
Я ещё не рассказал Ён Хи о подземелье, которое было обнаружено после того, как многие Пробуждённые принесли себя в жертву. Непонимание началось со слова "запечатанное". На самом деле подземелья не прятались под нашей землёй и не ждали своего часа. Они были входом в их главный лагерь. Другими словами, подземелья были частями Системы, которые были вызваны в наш мир. Мёртвые тела мунгов, которые были разбросаны повсюду, были тому доказательством…
Когда мы переместились в безопасную зону и исцелились, Ён Хи упомянула племя Мун.
—Они были очень похожи на нас, хотя были больше и пурпурного цвета.
Видимо, она была обеспокоена, но было слишком рано говорить ей правду. Вместо того чтобы ответить ей, я указал подбородком на Майкла.
—Это подземелье слишком сложно для него.
Сказала Ён Хи Ву, как будто жалея его, ведь он полностью истощился. Я только что понял это, но без него не было бы проблем с покорением подземелья Е класса. Я проверил его состояние и понёс на плече.
Ён Хи была в довольно плохом состоянии: часть её кожи была загрязнена. Однако, к счастью, она не мутировала. Из её рта текла кровь, но это казалось терпимым. Её класс силы был достаточно высок, чтобы очистить загрязнение.
—Может, нам стоит отправить его обратно в Revolucion?
Спросила она, и я кивнул. Даже если мы больше не сможем оставаться в одной группе, его опыт здесь и повышенные показатели помогут ему и Revolucion. Я не собирался возвращать полученные им предметы, ведь он рисковал своей жизнью ради всего этого. Он сам решал, оставить их себе или пожертвовать группе.
За уничтожение подземелья Е класса я получил три очка «наград за достижения».
[Награда за достижения: 146]
Естественно, что я обратил на это внимание, так как они давали мне квесты S класса.
***
Когда Майкл восстановил здоровье, я объяснил ему.
—Вот что произошло, и я ошибся.
Он принял мои слова более пассивно, чем я ожидал. Похоже, он заметил огромную разницу между моими с Ён Хи способностями и, должно быть, был уверен, что его способности уступают нашим.
—Я собирался сначала рассказать вам, так как думал, что я буду нужен Revolucion больше, чем вам, ребята.
Ответил он.
—Да. Ты можешь взять предметы с собой, а это отдай Джошуа.
Я передал ему сумку с книгами навыков и рассказал о мерах предосторожности при создании чумных колдунов. Он внимательно слушал.
Когда Майкл уходил, его спина не была ссутулена. Напротив, он был уверен в себе, и мне не терпелось увидеть, насколько вырастет Revolucion и он сам. Если он сохранит свой нынешний характер, он не забудет, что я для него сделал. Так же, как я посадил Мика рядом с Джоном Кларком, я посадил Майкла рядом с Джошуа и удалил Майкла с группы.
—Мы снова вдвоём. Теперь я могу называть тебя Сон Ху.
Сказала Ён Хи, как будто почувствовала облегчение.
—Ён Хи, я недооценивал наши возможности.
Ответил я.
—В чём?
—Это не просто подземелье Е класса. Если мы продолжим нашу работу… мы сможем покорить подземелья даже более высокого класса.
Она покачала головой.
—Ты ошибаешься. Это не "мы".
—Так это выглядело в подземелье Е класса, но не в следующий раз.
—…Ты хочешь попробовать D Класс прямо сейчас?
У неё расширились глаза.
Я кивнул, так как знал место, где собирались обычные и высокоранговые чумные колдуны. У меня был знак «Побега», и я мог выполнить условия, чтобы завершить там квест S класса. Не было причин колебаться.
—Там ты станешь ещё сильнее. Это идеальное место для того, чтобы высвободить свои силы контроля разума. Мы можем сделать это вместе, Ён Хи.
Сказал я.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Это был наш первый день в подземелье. Я был охотником D класса, когда впервые вошёл в это подземелье в прошлом. В то время я был членом североамериканской гильдии, и в нашей группе были люди от E класса до A класса.
Я не мог вспомнить лицо капитана. Единственное, что я запомнил, это его острые глаза в глубоких глазницах, когда я долго бродил с ним по подземелью. Он умер во время битвы с монстром-боссом. Это произошло не потому, что он пожертвовал собой ради своей команды. А потому, что главный монстр, Настоятель Барбы, настойчиво преследовал его.
Чтобы покорить это подземелье, нам нужны были «Человек, преодолевший невзгоды», и «Рука Марии». Перед синим барьером, отделяющим подземелье от реальности, я рассказал Ён Хи о заданиях и монстрах, с которыми нам предстоит столкнуться.
—Мы должны быть начеку и сосредоточиться на наших чувствах, потому что здесь прячутся монстры. Они бывают двух видов…
Сказал я.
Я имел в виду ассасина и снайпера, ведь именно так их расположила Система. Нам не приходилось иметь с ними дело в боевых заданиях, но они были сильны.
—Кроме того, используй «Контроль разума» только на тех монстрах, на которых я тебе укажу.
Добавил я.
Я впервые использовал квестовый предмет перед полноценным завоеванием.
[Вы использовали предмет "Ребенок, ненавидящий чуму"]
Напряжённый взгляд Ён Хи пропал, когда она увидела духа размером меньше большого пальца, который светился разными огоньками. Когда она осторожно раскрыла ладонь, дух сел на её руку и сложил крылья. Однако на самом деле духов не существовало, вопреки тому, что только что показалось.
—Красиво.
Лицо Ён Хи Ву впервые просветлело, словно она попала в фантастический фильм, а не в фильм ужасов. Она не могла оторвать глаз от духа, но мне это не понравилось, так как я знал истинную сущность духов. Но я не хотел её разочаровывать.
—Э…?
Дух внезапно взлетел высоко, и Ён Хи издала печальный звук. Это было из-за костяного ожерелья высокорангового чумного колдуна Барбы на ней. Дух парил вокруг нас и указывал вперед. Когда его крошечные руки и пальцы зашевелились, Ён Хи улыбнулась.
—Не расслабляйся и сосредоточься на своих чувствах. Мы заходим.
Сказал я.
***
Шёл седьмой день нашего пребывания в подземелье. Как и в прошлый раз, мы взяли с собой дополнительные предметы, а Ён Хи Ву экипировалась новыми, как только мы вошли в безопасную зону. С другой стороны, мне не нужно было менять экипировку, так как мои божественные средства защиты имели высокий уровень поглощения урона и короткое время перезарядки.
Пока Ён Хи меняла ожерелье, я протянул руку к её затылку. Её реакция была всего на несколько секунд медленнее моей, но потом она поняла ситуацию. Я обхватил шею крысы, воткнул кинжал в её живот и потянул к шее. Внутренние органы вывалились наружу, а дрожащая голова упала на землю.
‘А, это должна быть «безопасная зона»’.
Мы снова пошли, избегая заражённой зоны. Ён Хи Ву уже не была так счастлива, как раньше, когда только встретила духа, потому что бороться с монстрами, которые внезапно набрасывались на нас, и концентрироваться на окружающей обстановке несколько часов подряд было тяжело. Однако мне не нужно было отчитывать её, чтобы она сильнее сосредоточилась, так как она решила стать серьёзной.
Затем дух исчез в стене. Проход духа в лабораторию отличался от того, который создал убитый мной чумной колдун. Проход был слишком узким, поэтому нам пришлось ползти. Дух торопил нас, и в конце оказалась лаборатория средних размеров.
По меньшей мере пять небольших лабораторий были соединены друг с другом, и были заполнены чумными колдунами. Там проводились всевозможные исследования, такие как заражение драгоценных камней и медицинские эксперименты над живыми мунгами. Мы могли почувствовать амбиции и упорство Корпуса Барба, слушая их неприятные звуки "кьеук".
Ён Хи Ву была очарована этим зрелищем, так как поняла, что у монстров, против которых мы сражаемся, есть своя цивилизация. Однако она побледнела, когда заметила их злобные действия по отношению к мунгам. Я указал ей на одного парня, и она покрутила указательным пальцем.
‘Ты хочешь, чтобы я управляла разумом этого парня?’ Казалось, она спрашивала меня об этом.
Да, она была права. Я беззвучно шевелил губами, указывая на контейнеры для хранения.
‘Защити их’.
Её глаза потемнели, и два колдуна, стоявшие ближе всего к контейнеру, остановились. Затем, взглянув на потолок, они коротко кивнули.
***
Мы были осторожны, подобно тому, как действовали при первом нападении на подземелье F класса. Мы следили за тем, чтобы ни один монстр не убежал на сигнал тревоги, уделяли внимание обнаружению снайперов, которых было мало, и отдыхали, чтобы восполнить наш навык «Контроля разума». Прошло десять дней с тех пор, как мы впервые вошли в подземелье. Наш путь немного затянулся, так как мы столкнулись с высокоранговым чумным колдуном, который раньше был монстром-боссом подземелья Е класса.
[Прерыватель корпуса Барбы:
Высокоранговый чумной колдун ⅔.
Чумная лаборатория 15/20
Чумной колдун 71/100]
Я выполнил более семидесяти процентов квеста S класса, который был моим первым одиночным квестом. Нам также удалось выполнить три групповых квеста и открыть три Платиновые коробки. Конечно, мы взяли по две руны на человека в лаборатории.
На пятнадцатый день Ён Хи Ву столкнулась с моментом, когда она могла стать самой сильной.
Монстр перед нами был похож на динозавра и являлся результатом биологических исследований Корпуса Барба. Система даже могла поставить его в качестве монстра-босса в подземельях низшего класса. Когда я убил крыс и загнал их в угол с помощью Кольца Правителя и Ножа Деви, Ён Хи Ву удалось взять под полный контроль мозг гигантского монстра. Монстр потащил своё огромное тело ко мне. Грубое дыхание вырывалось сквозь клыки и покрывало моё лицо.
—Должно быть, у него иммунитет к чуме и защита среднего уровня. Ты чувствуешь это?
Спросил я.
Монстр кивнул, затем я указал на место, куда загнал крыс в угол. Через некоторое время оттуда начали выкатываться круглые предметы, похожие на футбольные мячи. На самом деле это были головы крыс, которые были разорваны и раздавлены, а их крики заполнили пространство.
Это была лишь разминка. Я подождал, пока гигантский монстр выйдет наружу, и крепко обнял тело Ён Хи одной рукой.
—Где-то впереди ещё один высокоранговый чумной колдун. Давай прикончим и его.
Сказал я.
***
Шёл двадцать второй день. Дух, сидящий на моём плече, наконец расправил крылья и полетел вперед. Его взмахи были сигналом, который вёл меня к конечной цели квеста S класса.
Более того, Система оказалась довольно щедрой. Она считала каждую комнату в лаборатории как одну «Чумную лабораторию» для квеста, вместо того чтобы зачесть всю лабораторию, как за одну. Мне нужно было уничтожить ещё одну лабораторию среднего размера, чтобы завершить одиночный квест. Ён Хи Ву почувствовала моё волнение. Она страдала от последствий ментальной победы над монстром неделю назад и от головной боли из-за скрытых монстров. Однако, почувствовав мои эмоции, она наконец-то улыбнулась. Возможно, я тоже улыбался, поскольку уголки моих губ в какой-то момент приподнялись.
—Пойдём.
Сказал я.
Чумной колдун, управляемый Ён Хи, не стоял в дураках, ведь она уже трижды повторяла одну и ту же стратегию. Он оставался возле контейнеров для хранения и продолжал произносить заклинания, нанося удары по спинам своих союзников. Дух трепетал всякий раз, когда умирали чумные колдуны, и если бы он мог говорить, то стонал бы от счастья. Он взволнованно хлопал крыльями, а когда падало больше трёх колдунов, неистово тряс своим телом.
‘Это последний раз, когда мне приходится видеть эту дряхлую тварь.’
‘Раздавить!’
Мы закончили истребление и забрали все их научные работы. Я выполнил задания, в которых требовалось убить высокоранговых и обычных чумных колдунов. Оставалось разрушить ещё пять лабораторий.
[Вы уничтожили лабораторию.]
…
[Вы уничтожили лабораторию.]
‘Последняя!’
[Вы завершили квест "Прерыватель корпуса Барбы"]
[Исследования Барбы замедлились.]
Это было такое трогательное сообщение! Сообщение о награде появилось как раз в тот момент, когда я вспоминал, что в прошлом Южная Америка была поражена мором.
[Вы получили коробку Претендента за выполнение квеста]
Я ждал эту разноцветную коробку. Я думал, что больше никогда не увижу её после того, как получил Нож Деви Первой Добродетели. Однако она снова появилась передо мной. Я был бы рад чему угодно, будь то навык, знак отличия или предмет. Что бы это ни было, оно выведет меня на новый уровень.
Я почувствовал дрожь под глазами, затем Ён Хи тепло взяла меня за руку. Она смотрела на меня с радостью, и её глаза даже наполнились слезами.
—Поздравляю.
Сказала она.
Коробка открылась. Я уже говорил, что свет из коробки Претендента обладал целебным эффектом? Он не только лечил раны, но и укреплял защитные барьеры и увеличивал скорость ассимиляций урона снаряжения до максимума. Я отмахнулся от этих уведомлений и сосредоточился на впечатляющем свете, концентрирующемся в коробке. Это был «знак отличия», если лучи света направлялись к моей груди, «предмет», если к рукам, и «навык», если охватывали всё тело. Свет ярко засиял в моих руках, и я поспешно взял его обеими руками.
[Вы получили предмет «Солнечный плащ Ра»]
[Солнечный плащ Ра (предмет)
Эффект: Увеличивает каждое сопротивление на 20% и случайным образом запускает "Благословение Ра". Может быть преобразована в «Солнечный меч Ра».
Поглощение физического урона: 15000/15000
Поглощение магического урона: 15000/15000
Класс: S]
[Добавлены новые категории.
Объект: Духовное сопротивление, Ментальное сопротивление, Сопротивление разложению, Сопротивление фобии, Сопротивление силе, …]
Категории, которые не давали мне Защитные Перчатки Короля Дэва, добавлялись все сразу. И я не знал о некоторых появившихся сопротивлениях. Но ещё удивительнее было то, что «Солнечный плащ Ра» можно было превратить в оружие.
[Предмет «Солнечный плащ Ра» был преобразован в «Солнечный меч Ра»]
Я впервые увидел его, и он горел в моих руках.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Чейни был измотан. Правительство утверждало, что война в Афганистане была идеальной, но это было не так с точки зрения Чейни, который фактически участвовал в ней. Наёмники, подобные ему, отвечали за поддержание общественного порядка на оккупированных территориях. Террористы часто посылали детей с жилетами для подрыва, и они были вынуждены принимать болезненные решения.
Если бы он не отчаянно нуждался в деньгах, он бы уже вернулся в родной город. Однако там у него был сын, страдающий от детского рака.
Однажды руководитель Whitewater пришёл с документом о продлении контракта.
—Следующий - в Ираке. Начальство настоятельно просит нас продлить контракт с отрядом, итак следующим пунктом назначения должен стать Ирак.
Сказал руководитель.
—Условия те же самые?
Спросил Чейни.
—Да, но я думаю сделать вам более выгодное предложение, поскольку ваша репутация достаточно хороша.
Руководитель положил на стол новые файлы, и Чейни бегло просмотрел названия диспетчерских районов и работодателей. Этот контракт был не для поля боя. Это был его родной город, Техас, а организация-работодатель была далека от военной промышленности. Кроме того, они предложили тридцатипроцентную прибавку к его первоначальной годовой зарплате. Чейни не мог понять.
—Чем они занимаются и куда меня направят?
Спросил он наконец.
Руководитель беспечно ответил.
—Допустим, это станция утилизации опасных веществ. Ну, отчасти это правда. В любом случае, вы узнаете правду после подписания контракта.
Чейни считал, что это будет менее опасно, чем зона боевых действий. Ему больше не придётся целиться из пистолета в лоб ребенку, и он сможет регулярно видеться с женой и сыном во время отпуска.
Он взял в руки ручку.
***
—Это похоже на бомбоубежище.
Станция утилизации опасных веществ была камуфляжем для этого места. Там действительно была станция, и там велось настоящее дело, но на самом деле всё находилось под землей.
—Это верно. Я слышал, что она была построена во времена холодной войны.
Ответил Эдем, он был агентом, назначенным руководить Чейни. Чейни хорошо знал его, так как он был известен своей отличной работой, когда был стажером в Whitewater и выиграл выгодный контракт. Кроме Эдема, Чейни увидел здесь много знакомых лиц выдающихся стажеров.
—Вы из Афганистана, верно?
Спросил Эдем.
—Да.
Ответил Чейни.
—Вы проделали долгий путь. Ваши результаты обучения выглядят достойно, так что если бы вы присоединились раньше, то уже были бы на втором уровне. Очень жаль.
—Я ничего не слышал, кроме того, что я на третьем уровне.
—Не нужно торопиться. Следуйте за мной.
Это место, построенное путём переделки бомбоубежища, по мнению Чейни, имело сильную защиту. Здесь был только один вход, и на каждом проходе к складу были установлены усиленные гермоворота. Разумеется, повсюду были агенты и высокопроизводительные камеры наблюдения. Чтобы кто-то проник на склад, он должен был пройти через строгую систему безопасности всей станции.
‘Что они хранят? Неужели наркотики…’
—Вы, наверное, думаете, что мы охраняем наркотики, да?
Спросил Эдем.
Чейни удивлённо расширил глаза.
—Нет.
Его начальник продолжил.
—Все так думают поначалу, и я тоже. Раньше я думал: “сколько же наркотиков скопилось здесь под таким слоем защиты”.
Проход в подвал был длинным и узким. Чейни беспокоили камеры наблюдения, которые двигались в ответ на датчики обнаружения движения. Было очевидно, что за каждым движением следят.
—Вас разместят снаружи. Это будет ваш первый и последний раз, когда вы входите в хранилище, если только ваша позиция не изменится. Обязательно посмотрите, что мы защищаем. Если возникнут проблемы, наша задача их устранить.
Сказал Эдем.
Чем больше Эдем объяснял, тем любопытнее становилось Чейни.
‘Что это такое?’
Они миновали последнюю систему безопасности, усиленные гермоворота. Перед ними была гигантская дверь банковского хранилища, которая загораживала им обзор. Чейни послал сигнал агенту у двери, и тот снял трубку.
—«Хранилище кошачьего корма». Цифровой код 005.
Дверь хранилища наконец открылась, и Чейни уставился в щель. То, что он увидел, отличалось от того, что он ожидал. Там не было ни тонн наркотиков, сваленных в кучу, ни золотых слитков, ни драгоценностей.
Чейни последовал за Эдемом в хранилище и увидел шкафы разного размера, расположенные в упорядоченном порядке. В каждом шкафу было окошко из закалённого стекла, позволяющее человеку проверить содержимое снаружи, и к нему была прикреплена табличка с именем. Когда Чейни посмотрел на Эдема, Эдем кивнул. Теперь Чейни был свободен, поэтому он подошёл к ближайшему шкафу. Затем Эдем предупредил его со спины.
—Ничего не трогай. Как только ты дотронешься, тебя убьют, и люди подумают, что ты погиб в Афганистане. Хахаха. Почему ты так удивляешься?
Эдем рассмеялся, но его слова казались правдой. Оружие агентов за гермоворотами сверкало. Чейни сглотнул и посмотрел поверх закалённого стекла.
‘Кожаные перчатки? Это всего лишь кожаные перчатки…’
Взгляд Чейни переместился на табличку.
「Классификационный номер: F-0001
Название: Охотничьи перчатки」.
После этого Чейни пошарил глазами по закалённым стёклам шкафов. Содержимое которых было разным. Хотя некоторые из них выглядели современно, например, очки, рубашки и брюки, были также нагрудные знаки и оружие, которое, похоже, использовалось в Средние века.
「Классификационный номер: E-0112
Название: Усиленная железная булава Ксифоса」.
Предполагается, что некоторые из них принадлежат примитивным цивилизациям.
「Классификационный номер: C-0051
Название: Костяное ожерелье высокорангового чумного колдуна」.
Чейни двинулся к концу бомбоубежища, как будто был чем-то одержим. Затем он осмотрелся. Шкафы были свалены в кучу, потому что одного хранилища не хватало для хранения всего содержимого. Он видел только шкафы.
Чейни и Эдем вышли на площадку. Когда Эдем сел на скамейку и постучал пальцем по месту рядом с собой, Чейни поспешно сел, и выглядел ошеломлённым.
Эдем рассмеялся.
—Это «кошачий корм», а это место - «хранилище кошачьего корма». Это официальное кодовое название.
—Они таинственные?
Спросил Чейни с серьёзным лицом.
—Таинственные?
—Ну, знаете, что-то вроде древних реликвий со сверхъестественными способностями. В это не верится, но другого способа объяснить это нет.
Чейни вспомнил о безопасности «хранилища кошачьего корма».
—Может быть, а может и нет. Вы узнаете, когда безопасность усилится. Новички начинают оттуда.
Эдем указал далеко вперед.
Со своего места они не могли видеть, но к ограде из стальных прутьев были прикреплены предупреждающие знаки с отметками о радиоактивности. От них на определённом расстоянии располагались посты охраны, и Эдем указывал на один из них.
—Вы наверняка сражались с террористами на полях сражений, но отныне вы будете бороться со скукой. Я гарантирую, что вы никогда не найдёте подобной работы. Есть вопросы?
Спросил Эдем.
—…Есть ли какие-нибудь группы, преследующие нас?
—Пока нет, но очевидно, что «кошачий корм» не должен быть выставлен на всеобщее обозрение. Я надеюсь, что вы не будете придумывать свои собственные идеи, потому что эти вещи бесполезны для нас. Это всё, что я могу вам сказать.
Эдем перевёл взгляд на окраину, и Чейни повернул голову в том же направлении. Въезжала машина.
-Приехали новые «кошачьи корма».
Пробормотал Эдем.
—…Откуда они взялись?
Этема был мил, как Дева Мария, но его доброта тут же исчезла. Чейни закрыл рот, когда понял, что пора вставать со своим снаряжением, не сказав ни слова. Затем он направился к посту охраны, на который указал Эдем, глядя на приехавшую машину. Агенты из хранилища помогали водителю доставать железные сундуки из багажника под строгой охраной.
***
—Спасибо.
—Спасибо.
Мы с Ён Хи Ву передали агентам выпавшие предметы и рюкзаки. Поскольку предметы из подземелий С класса отличаются высоким качеством, мы взяли с собой как можно больше. Камень маны лидера корпуса Ксифоса, который я получил после победы над монстром-боссом, тоже нужно было сохранить. Я передал его агентам и направился к душевой палатке.
Вода из шланга была тёплой, так как это была простая душевая кабинка, но она идеально подходила для удаления пятен крови с моего тела. Эти вещи были устаревшими, поэтому я положил накидку в рюкзак и вышел из палатки.
Через некоторое время Ён Хи тоже вышла, вытирая волосы полотенцем. Она слабо улыбнулась, глядя на меня, радуясь, что мы не использовали «Руку Марии» и «Человека, преодолевающего невзгоды». Однако усталость скрывала её лицо, так как завоевание было жестоким. Она споткнулась, и я обхватил её за плечи.
—Ты тоже устал.
Сказала она.
Она не знала, что мы были необычайно сильны и предприимчивы по сравнению с другими Пробуждёнными в прошлом.
—Сегодня 17-е число.
Сказал я.
Ён Хи с любопытством посмотрела на меня, потом расширила глаза, как будто что-то поняла.
—Как всё прошло?
Спросила она.
—А ты как думаешь?
Она мгновенно посмотрела на агентов. Все здесь знали, что мы корейцы, потому что мы говорили на одном языке. Мы подошли к агенту, который раскладывал сброшенные вещи по железным шкафам.
Она спросила.
—Как всё прошло?
—Простите?
Спросил агент.
—Корея прошла в 1/16?
Глаза агента задрожали, и я пробормотал про себя, что он американец и не слишком интересуется чемпионатом мира по футболу. Очевидно, был ещё один агент, который увлекался футболом, поэтому он указал на него.
—Они сделали это.
Ён Хи Ву сжала кулаки, услышав это, как будто получила приятное вознаграждение из коробки. Затем она нахмурилась, почувствовав боль. Она больше не была охотницей, которая с убийственными глазами сражалась с лидером корпуса Ксифос. Теперь она была обычным красным дьяволом, который скучал по футбольным матчам с тех пор, как в последний раз смотрела матч против Польши 4 июня.
—Корея была лучшей.
Сказал агент.
Она грустно вздохнула, а затем посмотрела на меня сверкающими глазами.
—Не слишком ли поздно возвращаться в Корею? Чтобы посмотреть 1/16…
Она сделала грустное лицо.
—Мы сможем присоединиться к местной корейской команде, чтобы вернуться, если отправимся в Нью-Йорк прямо сейчас. Но сможешь ли ты это сделать с твоим нынешним здоровьем?
Спросил я.
Ён Хи Ву решительно кивнула и взволнованно ответила.
—Я могу расплакаться, если пропущу эту игру. Это же 1/16 финала.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Когда за несколько минут до конца матча корейская футбольная команда забила эквалайзер [1], мой взгляд затуманился, так как все сразу вскочили на ноги и поднялась пыль. Толпа пришла в ярость, когда корейский игрок забил гол головой в овертайме, подтвердив, что они выйдут в четвертьфинал. Ён Хи Ву схватила меня за воротник и, казалось, не знала, что делать.
Примечание: 1. Equalizer – эквалайзер, гол, который сравнивает счёт игры. Header – удар по мячу головой, а не ногой.
—Ваааа!
Конечно, я не был так воодушевлен, как в прошлом. Знание будущего не обязательно было хорошей вещью. Люди в машинах радиовещательной станции тоже на время забыли о своей работе. Репортеры и сотрудники, приехавшие освещать волнение корейских жителей в Нью-Йорке, были заняты тем, что обнимали друг друга.
На обратном пути в отель одна из репортерш сунула свой микрофон Ён Хи. Были и другие стройные красавицы, но она выбрала именно её.
Мы прибыли в гостиничный номер.
—Вы выходите в эфир.
Ён Хи Ву по телевизору отвечала на вопросы интервью с раскрасневшимся лицом, как будто всё ещё испытывала волнение.
—Я так горжусь корейскими игроками и надеюсь, что они сделают всё возможное, как сегодня, и в четвертьфинале, без давления. Вы, ребята, уже победители. Вперед, Корея! Вперед!
Она застыла, глядя на себя на экране.
—Ты не знала, что это произойдёт?
Спросил я.
Она нахмурилась.
—О, Боже… Я выгляжу как дура.
—Твой ролик будет транслироваться ещё несколько раз до следующей игры. Тск.
Она закрыла лицо обеими руками, и тут зазвонил мой телефон.
Звонивший был из крупнейшей в мире компании по ставкам на спорт в Европе, и они обработали мою ставку на 1/16 финала. Сумма выигрыша обычно рассчитывалась на сайте, но они позвонили мне, потому что моя прибыль была значительной. Категории ставок включали в себя: пройдёт ли команда дальше или нет, победа или поражение, разница в очках, количество фолов, угловых и штрафных ударов, количество удалений и даже количество тренеров, возражающих против решения судьи.
Я ставил только на две категории: выйдет ли Корея в 1/16 и на итоговый счёт. Хотя весь масштаб рынка ставок превышал чуть более трёх миллиардов долларов, а эта компания была крупнейшей в отрасли, существовал предел суммы выплат, которую мог получить человек. Более того, информация о тех, кто получал огромную прибыль, передавалась правительству, поэтому я намеренно поставил только сто тысяч долларов. Таким образом, я получил десять миллионов от выигрыша. Это была та сумма, которую я мог получить, не привлекая внимания общественности.
Ён Хи Ву была поражена, когда услышала мой телефонный разговор, и уставилась на меня пустыми глазами, такими широкими, что казалось, они могут поглотить весь мир.
—Я должен хотя бы в свободное время зарабатывать деньги, чтобы покрыть расходы на этот отель. Это место дорогое.
Сказал я, вставая с дивана.
Она спросила.
—Куда ты идёшь?
—В Jonathan Investment Group. Тебе стоит сначала успокоиться и вернуться к реальности.
Сразу после того, как я ответил ей, мой телефон снова зазвонил, и я подумал, что это из букмекерской конторы. Но вместо этого, это был Джон Кларк. Его голос звучал взволнованно.
<Джон: Мы поймали детеныша кошки.>
Это было кодовое имя, которое я дал Первому Злу.
***
Парень в потрепанном грузовом контейнере не был Первым Злом, которого я помнил из своего прошлого. Это был обычный нищий, которого уже много лет преследовала неизвестная организация. Он был без сознания и едва дышал, в его теле было множество пуль. Его кровь заляпала всю одежду.
—Всё прошло быстро, я собирался позвонить вам после того, как мы разберёмся с этим…
Джон Кларк не смог закончить предложение, так как не ожидал, что я начну действовать, как только увижу Первое Зло. Я перерубил ему шею ножом Деви, и Джон Кларк замолчал, когда голова перекатилась на бок. Он уставился на отрубленную голову, казалось, в шоке. Возможно, это было потому, что он впервые увидел мою способность. Его глаза дрожали, и казалось, что он о многом думает.
—Долго же ты провозился.
Прокомментировал я.
Прошло три с половиной года с тех пор, как мы потеряли его зимой 1998 года. Я наконец-то устранил его, но был не очень доволен.
‘Я получил худшего злодея из всех, но откуда это ощущение пустоты? Потому что он не стал Первым Злом в этой эпохе?’
Нет, не из-за этого чувства. Когда я смотрел на его отрубленную голову, в моей памяти всплывали его злодеяния в прошлом.
Это было то же чувство, что и сегодня, когда я смотрел футбольный матч 1/16 финала между Кореей и Италией. Поскольку я уже знал, как Корея вырвалась вперед и одержала победу, подтверждённое будущее не было захватывающим. Первое Зло было по настоящему опасным, но это было три с половиной года назад. За это время разрыв между его и моими способностями сильно увеличился. Агенты неоднократно промахивались по нему, но он ничего не мог с этим поделать, разве что убежать. Поэтому я знал, что смогу убить его, когда найду, и что его судьба изменилась на неудачную.
Примечание: Почему я вспомнил мальчика, с которым разговаривал Первое Зло, это «Чеховское ружьё»? Так сказать, передал свою волю.
—Наверное, в конце было тяжело. Агенты пострадали?
Спросил я.
—Простите? Не могли бы вы повторить?
Джон Кларк всё ещё смотрел на аккуратно разрезанную поверхность шеи и вытекающую из неё кровь.
—Я спросил, ожесточённо ли он сопротивлялся в конце.
Сказал я.
Джон Кларк изучал меня, отвечая.
—Да, но он не смог многого добиться, когда в него попадали пули. Агенты сделали всё возможное, чтобы не промахнуться по нему в этот раз.
—Они в порядке?
Спросил я.
—Никто не погиб.
Джон Кларк, должно быть, считал последнее сопротивление Первого Зла войной, которую нужно выиграть.
—Я заплачу тебе обещанный миллиард долларов любым способом.
Сказал я.
Затем Джон Кларк замолчал, и мы вышли из контейнера.
Наконец он спросил.
—Если я возьму его, вы гарантируете мне безопасность?
Я внутренне рассмеялся. С того момента, как я приехал, я знал, что поблизости находятся снайперы. Даже сейчас я слышал, как они тихонько переговариваются между собой, но их разговор был совершенно абсурдным, учитывая намерения Джона Кларка.
<Итан здесь. Я не могу. Я не собираюсь следовать сигналу босса.>
<Я тоже. Мы не можем его проверять. Я не сумасшедший.>
<Солидарен с вами. Устранение Итана не решит проблему. Кроме того, возможно ли это вообще или нет, а что насчёт Марии? Как мы собираемся избавиться от Марии? Мы не знаем, сколько там ещё кошек. Только босс считает, что их не будет, но я так не думаю. >
<Какого чёрта босс думает? Что мы будем в этом участвовать.>
Они даже не приближались ко входу в подземелье. В организации ходили слухи о нас с Ён Хи Ву. Кто-то посчитал бы, что он слишком преувеличен, но я думал наоборот, ведь одного слуха было достаточно, чтобы напугать агентов.
Мой телефон завибрировал в кармане, и это было сообщение от Мика.
「Неизвестно местонахождение одной из команд охотников на кошек. Следите за Джоном Кларком. Его последние действия были подозрительными.」
—Итан, вы гарантируете мою безопасность?
Снова спросил Джон Кларк. Его выражение лица не было похоже на человека, который планирует предательство.
—Я гарантирую. Конечно, с миллиардом долларов.
Ответил я.
—А что будет дальше?
—Ничего не меняется, Джон. Ты выглядишь очень обеспокоенно. Я понимаю, почему ты чувствуешь себя запуганным. Да, то, что мы делаем, является тайной, но кроме тебя в этом участвует ещё много людей. Я обещаю, что ничего такого, о чём ты беспокоишься, не произойдёт. Мы не изменимся.
—…С этого всё и началось.
Взгляд Джона Кларка обратился к контейнеру. На самом деле он указывал на труп Первого Зла. Возможно, он считал, что теперь стал бесполезен, но мой выбор оставить его там не был сделан по одной лишь этой причине. Мне пришлось принять во внимание деньги, которые я влил в его организацию, недвижимость земли, где находился его офис, и стоимость частной военной компании Whitewater, которая была жемчужиной военной промышленности, превышающую стоимость миллиарда долларов, который я ему обещал.
Возможно, Джон Кларк пришёл к выводу, что он сможет монополизировать всё богатства группы, если уберёт Ён Хи Ву и меня. Кроме того, он мог обрести некоторую уверенность после поимки Первого Зла.
—Это то, с чего всё началось, но отсюда вытекает множество бизнесов. Это наше начало, Джон.
Я протянул ему руку, но он вдруг задал вопрос вместо того, чтобы взять меня за руку.
—Вы курите?
‘Вот идиот.’
Джон Кларк сунул сигарету в рот, и это, должно быть, стало сигналом для снайперов. Он пересёк реку, и теперь пути назад не было.
<Он приказывает нам.>
<Чёрт. Он должен умереть в одиночестве.>
Я услышал их общение, когда Джон Кларк зажёг сигарету. Когда ничего не произошло, кончик его сигареты начал слегка подрагивать. Но он не мог сделать из неё ни одной затяжки.
зззип.
Это было потому, что молнии из моего тела окружили его.
—Аргх!
Короткий крик заполнил пространство, и я по очереди указал на крышу каждой виллы, где прятались снайперы.
<Я… я знал, что это произойдёт…>
Я жестом указал на человека, который это сказал.
<Он указывает на меня. Он смотрит на меня. Он смотрит на меня!>
Я позвал и других парней. Они, по крайней мере, были мудрыми. Они вышли, как я приказал, и побледнели от ужасающего зрелища. Кровопролитие было неизбежно, потому что Гнев Одина взрывал всё, даже монстров. Он забирал жизнь цели так быстро, что человек не чувствовал боли, и останавливал сердце гражданского, как только касался человека. Это был мой последний подарок для Джона Кларка, так как он проделал значительную работу для этой миссии.
—Приберитесь.
Я ушёл, отдав приказ дрожащим агентам.
<Сон Ху: Мик.>
<Мик: Вы получили моё сообщение?>
<Сон Ху: Ты был прав. Джон Кларк предал группу. Ты можешь справиться с его бывшими коллегами? Я говорю о нынешних руководителях.>
<Мик: Да, конечно. А как насчёт того, который в Whitewater? [2]>
Примечание: 2. Имеется в виду менеджер лагеря, который раньше был преемником Джона Кларка. Впервые появился в 125 главе.
Раньше Whitewater занимался подготовкой полицейских и солдат. Однако после 8.11 она расширила свой бизнес до войн против терроризма и стала ведущей в мире гражданской военной фирмой. Он стал магнатом, поэтому неоднократно попадал в СМИ. Должно быть, он был близок к деловым и политическим фигурам, но это не помешало бы мне избавиться от него, поскольку я помнил его высокомерное лицо после того, как он превратился в предпринимателя.
<Сон Ху: Мы пока присмотрим за ним. Поставь агента, который будет постоянно следить за ним.>
<Мик: Хорошо.>
Сегодня было подтверждено, что корейская футбольная команда вышла в четвертьфинал чемпионата мира. Однако я не был так счастлив, как ожидал. Я чувствовал себя довольно горько, и мои шаги были тяжёлыми.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
В начале марта 2003 года Ударная авианосная группа [1] выпустила тысячи ракет и превратила Багдад в море огня. Благодаря им потемневшее ночное небо стало светлым, как днём. Самой мощной группой в прошлом была Revolucion, но теперь это была Северо Американская Ударная авианосная группа. Ирак даже не мог сопротивляться и умирал от бомбардировки, начавшейся в океане.
Примечание: 1. Военно-морские силы США, которые круглосуточно действуют в закрытых и открытых водах.
Лицо Ён Хи Ву было серьёзным, когда она смотрела новости, и казалось, что ей нужно объяснение.
Я небрежно заметил.
—Что делает Ударную авианосную группу мощной, так это её радарное заграждение. Они определяют все схемы и перемещения военных поставок, а затем наносят точечные удары по цели. Они заранее блокируют ракеты и истребители противника. Даже если ракетные базы и истребители противника выживают, их перехватывают в воздухе до того, как они долетят до авианосца.
—Ого, ты всё знаешь.
Она вытаращилась на меня.
В прошлом меня заставляли изучать военное дело, когда я служил в корейских вооружённых силах. Ён Хи Ву снова сосредоточилась на новостях, как будто хотела найти решение для Дня Испытаний, наблюдая за тем, как американская авианосная группа бомбит Багдад.
Когда я готовил кофе, она подошла ко мне поближе. Её лицо было тяжёлым, как будто она пришла к какому-то выводу.
‘Конечно…’
Ён Хи Ву постоянно наблюдала и делала выводы во время прохождения подземелий. Она поняла, что монстры-боссы в подземельях F и E классов были просто одними из элитных подчинённых монстров в подземельях C класса. Поэтому монстры-боссы подземелий С класса, которых мы с трудом побеждали, были всего лишь элитными подчинёнными монстрами подземелий ещё более высокого класса. На самом деле монстры-боссы были ещё более могущественными существами. Они обладали экстремальным телосложением, причудливой магией и несокрушимыми щитами. Ён Хи Вк вспомнила старые воспоминания.
—На того демона ничего не подействует, верно?
Она имела в виду воспоминание, которое видела, когда практиковала навык «Контроль разума». То, что она видела, был Doom Caso, один из семи королей демонов.
—Будущее меняется. Мы не должны были стать такими сильными.
Сказал я.
—У тебя всё ещё бывают провидческие сны?
Спросила она.
—Иногда, но они становятся всё более позитивными. Наша цивилизация будет сохранена.
—Да, мы…
—Да, мы будем.
***
「На нефтяном рынке не было Адама Смита.
Международный рынок нефти однажды повысил военную премию [2] из-за опасений по поводу нестабильности спроса и предложения с началом войны. Однако международные цены на нефть растут ещё больше из-за перспективы затяжной войны. На нефтяном рынке традиционно доминировало меньшинство, но представители отрасли утверждают, что после "пузыря доткомов" степень серьёзности этой проблемы возросла. Поскольку меньшинство спекулятивных капиталистов покупает большую часть фьючерсов и резко повышают цены на нефть, существует большая вероятность того, что нефтяные потрясения повторятся, как это было в прошлом.」
Примечание: 2. Разрыв между рыночной ценой на нефть и устойчивой ценой с уровнем запасов в промышленности стран ОЭСР (Организация экономического сотрудничества и развития) во время войны.
Я летел в самолете обратно в Сеул, а Ён Хи Ву спала. Я положил журнал обратно на полку и закрыл глаза. Я вспомнил все двадцать четыре подземелья D класса, которые я покорил вместе с Ён Хи Ву. Мы пропустили подземелья E класса, чтобы быстрее достичь S класса, поэтому выбрали подземелья D класса. В общей сложности мы набрали 1,3 миллиона очков, но после конвертации трёх платиновых и двух алмазных коробок в очки сумма стала больше.
[Имя: На Сон Ху
Выносливость: B (0), Сила: B (2), Ловкость: C (3), Восприятие: C (71)
Общее количество очков: 11900
Наград за достижения: 386
Черта(8), Навык(4), Знак отличия(8), Предмет(5)]
[Черта - Человек, преодолевающий невзгоды: C (32), Силач: B (0), Исследователь: C (0), Перехват: C (60), Предшественник: B (10), Одарённый: B (0), Чувствительный: B (1), Коллекционер: C (23)]
[Навыки - Гнев Одина: C (73), Нож Деви: C (2), Воля Гайи: B (0), Ночные глаза: C (5)]
Вознаграждение было выдающимся по сравнению с риском, который мы понесли. Если бы люди в моей прежней жизни заметили, что с этой способностью я ходил только в подземелья D-класса, они бы назвали меня трусом, если бы я не состоял в группе. Кроме того, гильдия не позволила бы мне сделать такое.
Однако сейчас всё было спокойно. Трудно было монополизировать такую возможность, поэтому я планировал наслаждаться этим моментом как можно дольше. В таком темпе я мог легко преодолеть первый сложный этап, который заключался в повышении моих способностей с C до B класса. Второй сложный этап - повышение с B до A класса, а повышение с A до S класса называлось трансцендентным этапом.
Внезапно перед моими закрытыми глазами в темноте появилось уведомление.
[Активирована черта "Перехват"]
Подождите… Я даже не разрушил ни одного подземелья, так с чего вдруг?
Система иногда создавала противоречивые квесты, но у неё никогда не было ошибок. Конечно, дело было не в наградах за достижение.
[Предупреждение: Осталась 1 минута до того, как 100 Пробуждённых получат квесты о нападении на вас.]
[Хотите защищаться? (Расход награды за достижение: 250)]
Причина, по которой мы с Ён Хи Ву ходили по подземелью с открытыми глазами, заключалась в том, чтобы получить возможность потратить награды за достижения. Однако это было не то, чего я хотел, поэтому я на мгновение растерялся.
Я мог понять квест, который велел другим убить меня, поскольку это был разум проклятой Системы. Однако предупредить меня заранее, чтобы я защищался, используя очки достижений?
‘Что это за чертовщина?’
[Осталось 55 секунд до начала квеста.]
[Осталось 54 секунд до начала квеста.]
Я был уверен, что останусь в живых, даже если за мной будет охотиться тысяча послушников. На всякий случай я заговорил низким голосом.
-Не мог бы ты показать мне квест?
Я ненадолго отбросил свою неприязнь к Системе.
[Убийство (квест)
Угроза для всех быстро растёт.
Миссия: Убить На Сон Ху.
Ограничение по времени: 1 год.
Класс: S
* Квестовый предмет (Искатель местоположения) будет предоставлен.]
‘Чёртов "Искатель местоположения".’
Я был расстроен, потому что в квесте упоминалось моё настоящее имя. Если бы там использовались мои вымышленные имена, такие как Итан или Один, я бы не возражал против такой выходки. Во мне поднялся нестерпимый гнев.
‘Какого чёрта!’
Я поспешно убрал руки с подлокотников кресла, потому что я бы разбил их, и удар передался бы полу самолета.
Стюардесса первого класса спросила.
—Вы в порядке, сэр?
Когда я поднял голову, я увидел, что она стоит там, застыв. Она тяжело дышала через слегка расширенные от страха ноздри.
—Я… извините… Я просто вспомнил кое-что ужасное.
Я опустил голову и жестом попросил её вернуться, не глядя на неё.
[Осталось 31 секунд до начала квеста.]
Система насмехалась надо мной, показывая секундомер. Я не только замедлил распространение чумы Корпуса Барбы, но и бросился в подземелье F класса, хотя это было самоубийством. Кроме того, я занимался накоплением богатства. Все это делалось ради выживания моей семьи и всего человечества в целом. Однако Система пометила меня как "угрозу для всех". Эта чертова Система!
[Хотите защищаться? (Расход наград за достижение: 250)]
‘Заткнись!’
***
Я уже не раз говорил, что был бы на стороне Восьми Зол, если бы Восемь Зол и Восемь Добродетелей не были виновниками гражданской войны человечества. Я бы служил самому злобному, Первому Злу, как своему хозяину и с благодарностью принимал предметы и руны, которые он мне передавал. Кроме того, я бы занял место в авангарде войны против Revolucion и геройски погиб на поле боя.
Хафф. Хафф.
Я вдруг почувствовал яростный жар в своем дыхании. Сейчас было неподходящее время для гнева. Эта дерьмовая Система и раньше вела себя как психопат, и я забыл об этом, поскольку прошло уже много времени с тех пор, как она в последний раз делала что-то подобное. Пришло время принять реалистичное решение о том, стоит ли мириться с проделками Системы или нет. Я быстро придумал список вещей, которые могут произойти после начала этого дерьмового квеста.
1. Если бы среди ведущих политических или деловых групп Северной Америки был Пробуждённый, этот человек понял бы, что я на самом деле владею Jonathan Investment Finance Group, как только моё имя всплыло бы на экране. Вероятность этого была очень мала, но это могло случиться.
2. Моё имя, скорее всего, будет раскрыто Пробуждённым в Revolucion. Конечно, Revolucion прикажет им отказаться от квеста, но моё настоящее имя и лицо будут раскрыты в процессе поиска людей, которые их ослушались.
3. Джошуа мог бы прийти к выводу об отношениях между мной и На Сон Ху, сдав квест. Однако он уже знал, что я владею Jonathan Group, поэтому раскрыто будет только моё имя. Учитывая могущество семьи Карджан, они могли уже узнать моё настоящее имя через Белый дом. Единственная проблема заключается в том, что описание квеста может создать у них негативное представление обо мне.
4. Пробуждённые, скорее всего, воспользуются "Искателем местоположения" из любопытства, а не для того, чтобы напасть на меня. Мир сейчас был мирным, поэтому людям было бы трудно совершить убийство по собственной воле. Однако они всё равно будут подходить ко мне в непредвиденные и неудобные моменты.
5. Если бы я согласился заплатить цену, чтобы избавиться от квеста, моё оставшееся количество очков Наград за достижения уменьшилось бы до 136. Набрать 250 очков за короткий промежуток времени было невозможно, так как каждое подземелье F класса давало 1 очко, E класса - 3 очка, а C класса - 10 очков. Если бы Система решила сделать это снова, мне пришлось бы начинать всё с самого начала. Более того, Система могла бы попросить больше очков, чтобы защититься от своей следующей шутки.
6. Квест на убийство, вероятно, будет двусторонним. Существовала большая вероятность, что вскоре я получу квест, в котором мне будет предложено убить другого Пробуждённого. Это можно было использовать как возможность найти других Пробуждённых.
Это были важные условия для принятия решения. Я спросил Систему, подавляя свой гнев.
-Есть ли вероятность, что этот же квест повторится в течение года?
Конечно, Система не ответила. Я принял решение. Поскольку розыгрыш уже проявился, было весьма вероятно, что он повторится. Так было и во время Испытаний в прошлом. Впрочем, сейчас всё было совсем иначе…
[Предупреждение: 100 Пробуждённых получили квесты о нападении на вас.]
Ён Хи Ву проснулась с широко открытыми глазами. Её взгляд быстро обратился ко мне.
—Сон Ху…
Затем её взгляд переместился на «Искателя местоположения», который сформировался в её руках. Он был чуть меньше большого пальца человека, и в нем было окно поиска, в котором содержалась информация о моём текущем местоположении.
—Я знаю.
Ответил я.
Я чего-то ждал, и на экране бешено выскакивали уведомления.
[Произошло выполнение квеста 'Покушение(1)'.]
…
[Выполнен квест 'Покушение(100)'.]
[Пользователи получили квестовый предмет «Искатель местоположения».]
В этот момент я осознал нечто грандиозное. Она дала мне квест, чтобы замедлить скорость исследования Барбы, чтобы предотвратить катастрофу, но с другой стороны, она сделала меня врагом общества, несмотря на мой вклад. Если это так… то Системы может быть две, а не одна. Гражданская война человечества, вызванная Восемью Злами и Восемью Добродетелями, могла произойти из-за столкновения двух Систем.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
В прошлом личность Системы была предметом жарких споров, поскольку иногда она вела себя так, будто заботится о человечестве, но часто предпринимала действия, противоречащие этому. Основной целью Испытаний было обучение Пробуждённых, но Система ограничивала число выживших в каждом раунде и отбраковывала всех отставших. Они, конечно, не могли вернуться в общество и умирали на месте. Поэтому у нас, Пробуждённых, не было другого выбора, кроме как объединиться и сражаться друг с другом. В какой-то момент бывали случаи, когда мы убивали своих собратьев больше, чем монстров.
Если рассматривать Систему, которая заставляла нас совершать зверские убийства, как Систему Зла, то все противоречия, которые она демонстрировала, становились понятными. Проблема заключалась в том, что было только одно окно уведомления, которое могло передать её намерения, поэтому мы не могли точно сказать, была ли Система одна или две. У меня было ощущение, что я внезапно открыл ящик Пандоры. Если это предположение станет свершившимся фактом, то велика вероятность, что впоследствии Пробуждённые будут разделены более произвольно, чем Восемь зол и Восемь добродетелей.
Я повернул голову в сторону Ён Хи Ву. Она смотрела в воздух, словно на мерзкого монстра.
—Не отказывайся пока от поисков.
Мягко сказал я.
***
Квестовый предмет "Искатель местоположения" ничем не отличался от GPS. Диапазон погрешности составлял около трехсот футов, а сто локаций Пробуждённых перемещались в окне карты в виде круглых точек.
[Покушение 1 (Квест)
Вы должны защитить себя.
Миссия: Убить Ён Хи Ву.
Ограничение по времени: 1 год.
Класс: C]
Ён Хи Ву была единственной, кого заметили в самолете в окне поиска. Круглые точки были разбросаны по всему миру. Среди них было две области, где точки были сконцентрированы. Было очевидно, что одна из них - Revolucion в Германии, а другая - в Японии. Там было двенадцать Пробуждеёных, что означало, что они уже сформировали группу.
Каждый Пробуждённый был пронумерован в соответствии со своим классом. Поэтому Ён Хи Ву была под номером один, а под номерами два и три были две женщины с фамилией Сузуки. Я ожидал, что это будут Майкл или Пробуждённые в Revolucion, но ошибся. Это были Сузуки Ририка и Сузуки Чихару, и обе они были Е класса. Я был уверен на 99,9%, что они были Седьмой и Восьмой Добродетелями из моей прошлой жизни, так как они были японскими девушками, которые уже повысили свой класс до Е. Одна из них должна была быть той, которая была второй в повышении своей Ловкости на новый класс. Я планировал найти и понаблюдать за ними.
Тем временем меня больше волновало, получил ли кто-нибудь из Пробуждённых, вовлечённых в американскую политику, задание на убийство. Пока что в Вашингтоне не было ни одной точки, а четыре точки были разбросаны по Нью-Йорку. Одна точка мигала в Мокпо, Южная Корея. Пока что Пробуждённые не знали, что этот квест был двусторонним. То ли из любопытства, то ли чтобы завершить квест, я чувствовал, что должен заманить тех, кто подойдёт ко мне, на одну сторону.
Итак, я наконец-то понял всю ситуацию. Первое, что я должен был сделать, это обеспечить безопасность моей семьи, даже если мне придётся раскрыть свою личность Джейми.
***
(Точка зрения изменилось на третье лицо.)
Джейми не ответила на звонок, потому что у неё был обед с ФКИ [1], а звонок поступил с незнакомого номера. Однако она почувствовала беспокойство. И когда она спросила руководителя OK Telecom, ей ответили, что это номер спутникового телефона Корейских авиалиний. Значит, звонить мог только один человек.
Примечание: 1. Федерация корейской промышленности.
Никто из членов ФКИ не понимал, почему Джейми сжимает телефон и нервничает. Им было интересно, кто именно заставляет женщину-президента крупной компании Jeon il Group вести себя подобным образом.
‘Кто ей звонил? Есть ли у неё тайный любовник?’
Как всегда, всё внимание было приковано к Джейми.
На обеде присутствовал президент по финансам Пак Чон Сик, который имел смутное представление о ситуации. Он намеренно сменил тему разговора на курортный бизнес в Saemangeum, в который были вложены триллионы вон. Проект уже начался, и недавно было закончено строительство морского вала.
—Есть вопросы, которые требуют вашего, председателей, сотрудничества.
Когда всё внимание переключилось на Пак Чон Сика, Джейми тихо встала и поискала место, где нет людей. Она осмотрела туалет и запасной выход, и когда она дошла до своей машины на парковке, её телефон снова зазвонил.
<Сон Ху: Джейми.>
Голос Итана был холоден, как всегда. Джейми зажала телефон между плечом и щекой, затем села на заднее сиденье. Из-за того, что она торопилась, её дыхание было неровным.
<Джейми: Извините. Я могу говорить сейчас.>
<Сон Ху: Есть серьёзная проблема.>
Когда Итан приказал ей заставить корейское правительство отмыть деньги после размещения миллиардов долларов на счетах группы, он никогда не использовал термин "серьёзная". Поэтому Джейми затаила дыхание.
<Сон Ху: В твоей компании есть сотрудник по имени На Чон Иль. Заставь его остаться в отеле группы со своей женой, придумав любой предлог. Отвлеки их и поставь вокруг них охрану самого высокого уровня. Сосредоточься на этом с этого момента, Джейми.>
‘На Чон Иль?’
Она слышала его имя во время совещаний о ходе реализации проекта мелиорации в Saemangeum, и оно запомнилось, так как совпадало с названием их группы.
<Сон Ху: Что я только что сказал?>
<Джейми: Приставить охрану самого высокого уровня к сотруднику по имени На Чон Иль и его жене, но они не должны об этом знать.>
<Сон Ху: Я больше ничего не скажу. Воспринимай это как самый срочный и критический вопрос в группе. Ты должна будешь сказать охранникам, чтобы они всегда были вооружены оружием.>
<Джейми: Оружие?>
<Сон Ху: Если ты собираешься отказаться, позволь мне поговорить с директором Пак Чон Сиком.>
<Джейми: …>
Несколько лет назад, когда слежка корейского правительства за ними дошла до того, что запугала людей в группе, Джейми сформировала группу безопасности из бывших членов корейского спецназа. Она снабдила их оружием через российских контрабандистов, поэтому оснастить охранников не составило труда. Более шокирующим было то, что среди них были корейцы, для защиты которых настоящим владельцам группы пришлось нарушить законы. Более того, это была семья На Чон Иля.
‘Подождите…’
Было много странных распоряжений от владельцев группы. Во время кризиса МВФ они приказали Джейми приобрести бесполезные земли в Корее. Некоторые из них стоили дорого, поскольку были благоприятны для застройки, но большинство представляли собой холмистую сельскую местность, где рыночная цена почти не менялась. Это была необычная задача для инвестиционной компании.
Экономика Кореи сейчас нормализовалась, поэтому корпоративные пакеты акций, которые они приобрели ранее, взлетели в цене, но обычные инвестиционные компании ушли бы с корейского рынка, когда достигли бы целевой прибыли.
Затем они должны были искать подходящий момент для возвращения. Такова стандартная процедура.
Именно поэтому Джейми постоянно спрашивал Итана, не планировали ли владельцы группы уходить с корейского рынка до проекта Saemangeum. Но его ответ всегда был одинаковым.
‘Jeon-il обеспечивал финансовый капитал этой стране. Если господин На из группы Чон Иль(Jeon-il group)… Господин На был Чон Иль Jeon-il group. До сих пор я…’
Джейми думала, что На Чон Иль был отцом, который контролировал корейскую экономику. Тем не менее, она не могла понять, почему он всё делал через Итана, вместо того, чтобы сделать шаг вперед самому. Если бы он, кореец, руководил с самого начала, группу не критиковали бы за то, что её финансируют иностранцы.
‘Откуда у него вообще взялись миллиарды долларов иностранной валюты? И почему… я должна охранять его без его ведома?’
<Сон Ху: Джейми, ты умный человек, поэтому ты должна была догадаться, почему наша группа называется «Чон Иль».>
Джейми плохо слышала Итана по телефону. Она пыталась вспомнить, как впервые встретила его. Самым ярким воспоминанием был тот жуткий день. В тот день был создан проект о времени, когда двадцать крупнейших конгломератов Кореи будут доминировать в контрольных пакетах акций, и именно в тот день Джейми впервые увидела Итана в костюме.
Кроме того, именно в этот день она увидела истинное лицо Итана. Мусорное ведро в его кабинете было заполнено окровавленными бинтами, и было много следов того, как он тренировался с длинными и короткими ножами(knives), а также арбалетами. У Итана даже был кинжал в костюме, поэтому Джейми решила, что Итан - это элитный профессиональный посредник настоящих владельцев, готовый на всё.
Однако она также вспомнила, что… полномочия Итана выходили за рамки полномочий посредник, поскольку все инвестиционные решения принимал он. Другими словами, именно он принимал все решения. Это была правда, но раньше она не обращала внимания на его опасные вибрации.
‘Итан, это были вы… Вы были настоящим владельцем группы!’
Слова, которые Джейми хотела сказать, подступали к горлу, но она чувствовала, что не должна произносить их вслух. Она чувствовала, что независимо от того, какие отношения были между мистером На и группой, кинжал Итана будет направлен на неё в тот момент, когда она раскроет его секрет. Она подозревала, что окажется в мусорном ведре, как бинты…
Взгляд Итана иногда напоминал взгляд убийцы. Вдобавок ко всему, его богатство позволяло ему делать всё, что угодно, например, устранить из мира здравомыслящего человека и заставить присутствовать персонал, которого в реальности не существовало.
глоток.
Рука Джейми, державшая телефон, начала дрожать. Её голос тоже дрожал.
<Джейми: Я… я не понимаю, о чём вы говорите. Если мистер На привлекает внимание владельцев группы, я должна защищать его. Если он один из нас, я должна заботиться о нём лучше. Итак, какой опасности вы подвергаетесь?>
<Сон Ху: Скажем так, я подвергся ряду неопределённых угроз.>
<Джейми: Хорошо. Я буду защищать пару с самым высоким уровнем безопасности.>
<Сон Ху: Пару…>
<Джейми: Простите?>
<Сон Ху: Ты скоро всё поймёшь. Пока.>
Какой бы ни была опасность, Джейми не хотела об этом знать. Иногда лучше было не знать о проблемах и сдерживать свое любопытство. Однако при формировании команды охраны она услышала неожиданную историю.
—У господина На есть сын.
Сказал руководитель группы безопасности.
—У него есть сын?
Спросила Джейми.
Если пара была в опасности, то и их ребенок должен был быть защищён. Руководитель группы охраны передал ей личную карточку На Чон Иля. Как он уже говорил, у На Чон Иля была жена Ми Хи и сын Сон Ху.
—Я немного поискал, сын находится за границей. Он хорошо известен людям, близким к господину На.
Добавил он.
Сон Ху только в этом году стал совершеннолетним.
—Где за границей?
Спросила Джейми.
Он ответил.
—В Северной Америке. Я слышал, что он работает во Фронт-офисе Jonathan Investment Group.
Примечание: 2. Фронт-офис — общее наименование группы подразделений или процессов в организациях, отвечающих за непосредственную работу с клиентами, заказчиками. Типичные фронт-офисные функции включают коммуникацию с клиентами, получение и ввод для последующей обработки документов от клиентов, взаимодействие с прочими внутренними подразделениями компании для предоставления клиенту информации, обзвон и рассылку клиентам информационных сообщений, обработку входящих звонков.
В Jonathan Investment Group в таком возрасте? Джейми подумала, что это необычно. Затем её лицо напряглось.
Лидер охраны спросил.
—Должны ли мы послать охранников к сыну?
Джейми крепко зажмурила глаза и открыла их. Затем она заставила себя сказать напряжённым голосом.
—…Нет, просто сосредоточьтесь на господине На и его жене.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
В прошлом году в аэропорту Нью-Йорка был переполох из-за сибирской язвы, а в этом году аэропорт Инчхон был в панике из-за атипичной пневмонии [1]. Весь аэропорт был наполнен напряжением, поскольку у одного из прибывших сегодня пассажиров тест показал положительный результат. Для въезда в Корею мне пришлось заполнить карантинную анкету и измерить температуру. Затем я сразу же на месте забронировал два авиабилета в Осаку.
Примечание: 1. Тяжёлый острый респираторный синдром - это вирусное заболевание, вызывающее гриппоподобные симптомы. Наиболее сильное распространение атипичная пневмония получила в начале 2000 года и унесла жизни в общей сложности 774 человек в мире.
Я не мог дозвониться до Джошуа, так как он и Майкл собрались вокруг места, где, согласно моему дворцу памяти, находилось подземелье F класса. Они были далеко от особняка.
Точки, указывающие на Седьмую и Восьмую добродетели, которые были сестрами, остановились вокруг подземелья F класса в Осаке. Эти две точки вообще не двигались в окне карты поиска. Должно быть, они находились в подземелье или застряли где-то, чтобы поспать или подлечиться. Так или иначе, я решил заманить преследовавших меня Пробуждённых в подземелье F класса, на которое нацелились Седьмая и Восьмая добродетели.
Вылет был через два часа.
—Мы не можем этого сделать. Мы не должны этого делать.
Ён Хи Ву до сих пор молчала, но, похоже, она больше не могла сдерживать свои эмоции. Она взорвалась от гнева, её лицо стало ярко-красным. Затем она посмотрела на меня со слезами на глазах и уставилась на невинный пол.
—Мы, наверное, уже пролили сотни литров крови в подземельях, а ты пролил больше всех.
Проходящие мимо люди перешептывались, думая, что у нас любовная ссора.
—Зачем всё это? Как Система могла назвать тебя "угрозой для всех"? Ладно. Наверное, у неё есть свой путь, но она не должна была давать мне это задание. Ты сказал мне не думать, что у Системы есть личность, но она злая. Она пытается отчудить нас!
—Может быть… Есть две Системы.
Спокойно ответил я.
Она спросила.
—Две?
Я пожал плечами.
—Это пока только догадка, посмотрим. Сначала я должен покончить с этим розыгрышем. Не трать свою энергию на это. Всё в порядке.
—Я верю, что ты сможешь остановить это, так как ты сильный. Однако, на этот раз, это будет против таких людей, как мы. Меня беспокоит то, что…
Вот о чём я беспокоился. Если бы я знал, что окажусь втянутым в такую выходку, я бы раздал Ён Хи Ву несколько очков наград за достижения. Она тоже росла ненормально быстро, хотя и не так сильно, как я, но я не думал, что она сможет совершить убийство.
—Слушай внимательно, ведь однажды и на тебя может быть нацелен квест.
Сказал я.
Ён Хи Ву выглядела испуганной, только представив себе этот момент.
—Этот мир удивительно прост. Для других я сейчас просто чудовище, поэтому проявив немного доброты, я полностью уничтожу себя. Люди страшнее монстров, потому что они будут притворяться и подходить ко мне с фальшивыми улыбками.
—Я надеюсь, что этот образ мыслей настоящий. Что бы ни случилось, не принимай это близко к сердцу.
По крайней мере, Ён Хи Ву знала, какой разрыв между новичками и мной, и была уверена, что те, кто преследовал меня, умрут. Они думали, что я буду испытывать психологический стресс, когда убью их, но это было большой ошибкой. Я буду в порядке. Ён Хи Ву, с другой стороны, получила бы рану в сердце.
—Ты можешь остаться здесь, если не хочешь этого видеть.
Однако Ён Хи Ву покачала головой прежде, чем я успел закончить предложение.
***
Это было прекрасное место, где цвела сакура. Сквозь деревья я увидел людей: сёстры Сузуки наняли агентов для охраны входа в подземелье, как и мы. Однако их поведение отличалось от поведения наёмников. Это были якудза, японские гангстеры, так как они были одеты в повседневную одежду и вооружены пистолетами на поясе.
Подземелье располагалось на участке, который был куплен оффшорной Североамериканской корпорацией недвижимости, основанной в Японии. Таким образом, Седьмая и Восьмая добродетели технически вторглись на частную землю.
Когда мы с Ён Хи Ву вышли, внимание всех якудза было приковано к нам. Двое из них поспешно бросились к нам.
—Ребята, у вас большие проблемы. Вам не стоит сюда подниматься.
Он говорил на сильном осакском диалекте, угрожающе остановив нас и закатив глаза. Затем он поднял руки над оружием, как будто собирался отправить нас обратно вниз с холма. Не было никакой необходимости разговаривать с Ён Хи Ву. Мы на секунду обменялись взглядами, и я прошёл мимо них, поскольку она могла с ними справиться. Я услышал два коротких удара сзади.
Парни, смотревшие на нас спереди, даже не поняли, что происходит. Когда они поняли, что мы нападаем и что им нужно достать оружие, они уже упали на землю и теряли сознание. Всего якудза было девять, и ещё двое сидели на плечах Ён Хи Ву. Она поспешно подошла ко мне.
—Что ты собираешься делать теперь?
Спросила она.
Я сорвал барьер и указал на скрытый вход в подземелье, а Ён Хи Ву бросила туда двух парней со своих плеч, как мусор. Мы вошли в подземелье, бросив туда остальных.
Это было подземелье F класса, которое принадлежало Графам. Ён Хи Ву меньше всего любила этих монстров, поэтому она нахмурилась. Она указала глазами, полными отвращения, на нижнюю часть склона. Там было место, где склон становился более узким, и мы должны были пройти через него, как через дверь, где в засаде лежали двенадцать Пробуждённых.
Они, должно быть, удивились, откуда я узнал, что они там, когда подошёл к ним. Мы шли к ним, делая вид, что ничего не знаем. Затем Ён Хи Ву жестом показала на одно место, затем сжала и разжала руку. Это был сигнал, что здесь ловушка, и она посмотрела на меня с вопросом в глазах.
‘Ты ведь знаешь об этом?’
Тогда я тихо ответил.
-Конечно.
Эти низкоранговые навыки ловушек не могли обмануть мои Ночные Глаза С класса, но мне даже не пришлось использовать навык. Я достал монету в йенах и бросил её со всей силы. Когда она ударилась о поверхность стены, где была установлена магическая ловушка…
Туд!!!
Ловушка активировалась, и шум взрыва наполнил подземелье. Еще один взрыв впился в потолок. Ледяная энергия хлынула вниз, но вскоре испарилась, так как в месте активации никого не было. Я увидел лицо напротив себя, но оно казалось потерянным во тьме.
шиииик-
Я схватил его за шею и ускорился.
—Кеук!
Я сделал первый шаг в расширенную зону коридора, всё ещё держа его за шею. Все выглядели ужасно, только их лица были чистыми и невредимыми. Большинство из них прятались за стеной, и они были очень медлительны. Я легко выхватил стрелу, которая летела в меня по воздуху. Это было так легко, что мне не пришлось использовать парня в своей руке в качестве живого щита. Затем я метнул стрелу в бедро стрелка. Древко слегка согнулось посередине, но наконечник стрелы пронзил его бедро и исчез в темноте.
—Аааргх!
Крик был запоздалым. Хотя к громкому крику добавился шум магической ловушки, я не мог почувствовать движение Графа поблизости. Казалось, что они очистили начальную область подземелья. Должно быть, они сражались с Графами прямо перед моим приходом, так как были довольно опытными, а кровь на их одежде была ещё влажной.
Я также вернул ещё одну стрелу обратно стрелку и бросил парня в моей руке на землю. Когда он рухнул, пространство наполнилось облаком пыли. Они стали с трудом различать друзей и врагов. Я ударил высокого парня кулаком в грудь, он наклонился вперед и отскочил. Затем ударил лохматого парня в подбородок, отчего тот взлетел вверх и врезался в потолок, а потом упал, как осенние листья. Это был мой стиль, и Ён Хи Ву быстро атаковала следующую цель, сбивая их с ног одного за другим.
Я посмотрел в глаза японской девушке, и она бросилась ко мне с кинжалом в каждой руке. Она была очень быстрой. Её чёрные волосы были спутаны кровью и прилипли к лицу, но глаза казались знакомыми. Она атаковала меня с хорошо сбалансированными ловкостью и силой, и казалось, будто она летит ко мне. Я был уверен, что она была Седьмой Добродетелью!
Она опустила два ядовитых зуба прямо надо мной, словно пытаясь проткнуть ими мою грудь. Однако Ён Хи Ву встала позади неё, потянув Седьмую Добродетель за волосы и повалив её на землю.
Тух!
Ён Хи Ву отобрала кинжалы у Седьмой Добродетели, затем направила один на её шею, а другой бросила в Пробуждённого, который мчался к ним. Кинжал вонзился в парня, но тот отшатнулся назад, словно по нему ударили стальным молотом. Всё произошло в мгновение ока, и на месте остались лишь трое.
Один из них выстрелил в меня огненным шаром, но к тому времени, как он рассыпался искрами в том месте, где я был, я уже был у него за спиной. Он медленно обернулся с испуганным лицом. Я тут же ударил его ногой, и он отлетел к куче грязи, где изначала пытался устроить мне засаду.
шик-
Кинжал Ён Хи Ву поразил ещё одного, и осталась только одна Пробуждённая. Она дрожала за камнем, и была Восьмой Добродетелью, сестрой-близнецом Седьмой Добродетели. В прошлом она была известна как лучший целитель, но сейчас она была ещё новичком.
—Ну и что теперь! Убей меня сейчас, если ты собираешься это сделать! Режь меня! Режь меня!
Я услышал, как Седьмая Добродетель делает последние отчаянные усилия сзади. Мы с Ён Хи Ву были не единственными, кто отреагировал на неё, так как Восьмая добродетель начала дрожать сильнее. Когда я оттолкнул камень, Восьмая добродетель тоже отлетела в сторону. Однако она как-то устояла на ногах, словно доказывая, что у неё характеристики Е класса.
—Вы… мистер На… Сон… Ху… верно?
Она смотрела на меня так, как будто смотрела на монстра-босса.
—Ты Сузуки Чихару.
Ответил я.
Седьмая добродетель закричала.
—Чихару! Чихару! Если ты тронешь её, я убью тебя! Каааааааргх!
Казалось, что я смогу продуктивнее поговорить с Восьмой добродетелью, чем с этой вспыльчивой кошкой.
—Заткни её.
Сказал я.
Ён Хи Ву закрыла рот Седьмой добродетели одной рукой, и она не смогла её стряхнуть. Однако её приглушенные крики становились всё громче, поскольку она боролась всё активнее.
—Ририка, я мало что смогу сделать, если ты будешь продолжать так себя вести. Ты будешь продолжать истекать кровью.
Ён Хи Ву говорила так, будто просила об одолжении, хотя говорила она на корейском, а не на японском языке. Сестры Сузуки, должно быть, почувствовали себя запуганными, когда поняли, что мы знаем их имена. Сопротивление Седьмой добродетели продолжалось.
—Оставьте мою сестру в покое!
Громко крикнула Восьмая добродетель, как будто почувствовала от меня что-то зловещее, но было уже поздно.
бах!
Я уже бил ногой по лицу Седьмой Добродетели. Я контролировал свою силу, поэтому она не умерла мгновенно, но половина её лица была помята этой атакой. Ён Хи Ву отвернулась от сцены и покачала головой.
Я сидел на камне рядом с Седьмой Добродетелью, и теперь единственным человеком в здравом уме была её сестра. Когда Ён Хи Ву встала с Седьмой добродетели, Восьмая добродетель тут же вскочила с места. Затем она уставилась на меня со слезами на глазах.
—Почему…
—Ты думаешь, мы напали на тебя без причины? Нет. Если бы ты отказалась от поисков, я бы не стал этого делать, Сузуки Чихару. Ещё рано так смотреть на меня, ведь никто ещё не умер.
Прямо ответил я.
—Если… Если причина в этом… Мы были перегружены только завоеванием подземелья. Мы не думали о квесте.
—Посмотрим.
Ответил я и кивнул Ён Хи Ву.
вздох-
Ён Хи Ву глубоко выдохнула.
—Что... Что вы делаете? Нет, остановитесь…!
Тело Восьмой Добродетели мгновенно напряглось. Затем её руки, обхватившие сестру, холодно разжались. Поколебавшись несколько секунд, она встала, застыв в агонии.
—Мы… японские сёстры… планировали… напасть на вас… после того, как зачистим подземелье…
Это была чушь, потому что они не могли победить Графа с их нынешними способностями. Тем не менее, она упомянула, что они собирались напасть на меня...
‘Получили ли они свои главные предметы?’
Кроме этого, не было никакого способа объяснить их быстрый рост. Я перевернул Седьмую Добродетель, которая рухнула на землю, одной ногой, а затем нашёл предмет в её одежде.
Всемогущий браслет Гермеса (предмет)]
Защитный барьер аксессуара, названного в честь бога, уже был использован.
—Ах, я знал, что это из-за него.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
[Браслет всемогущества Гермеса (предмет)
Эффект: Повышает ловкость на один класс.
Поглощение физического урона: 0/6500
Поглощение магического урона: 4000/4000
Класс: A
Продолжительность: 1 час
Перезарядка: 1 день]
Если бы у меня был этот предмет в прошлом, моя судьба сложилась бы иначе. В тот период я смог повысить только своё Восприятие до S класса, несмотря на все мои усилия по увеличению других показателей.
После того, как я надел браслет, Восьмая Добродетель сняла свои серьги, которые также были названы в честь бога.
[Эмблема Авалокитешвары Гуань Инь[1] (предмет)
Примечание: 1. Самое известное буддийское небесное существо, также известное как Господь, смотрящий вниз с состраданием.
Эффект: Улучшает черты и навыки с атрибутами исцеления на один класс. Уменьшает перезарядку исцеляющих черт на тридцать процентов.
Поглощение физического урона: 0/7000
Поглощение магического урона: 3000/3000
Класс: A]
Эффект этого предмета не был ограничен ни длительностью, ни временем перед повторным использованием, то есть пользователь мог использовать этот предмет бесконечно и постоянно. Поскольку он применялся к любому навыку исцеления, а не только к одному, это был предмет высшего класса для целителей.
Сестра Сузуки открыла коробку Мастера. Открыть её с текущими очками из подземелий было невозможно, поэтому они должны были выполнить ежедневный квест А класса… Одна из причин, по которой я пропустил период детства, заключалась в том, что в тот период у меня не было запланировано такого квеста. Система явно благоволила им.
—Ты можешь отследить, как они получили эти предметы?
Спросил я у контролируемой Восьмой добродетели.
—Нет.
—Хорошо, тогда пока носи их ты.
Сузуки Чихару, Восьмая добродетель, выглядела опустошённой после того, как её освободили от контроля сознания Ён Хи Ву. Они обе могли слышать и видеть, пока действовал контроль разума, поэтому она знала, что с ней происходит, и заметила, что мы забрали их драгоценные вещи.
Чихару быстро пришла в себя и бросилась к своей сестре Ририке, затем начала рыдать, вытирая кровь с лица Ририки. Однако рядом с ней послышался ещё один плач. Это была Ён Хи Ву. Она не только проливала слезы, но и смотрела на сестёр с убитым горем лицом. Я подошёл к ней и, положив руку на плечо, прошептал.
—Проснись. Твоя черта Эмпатия была активирована, и это единственная причина, почему ты так себя чувствуешь.
—Я знаю, но ничего не могу с собой поделать. Моё сердце так сильно болит…
Выражение её лица было диаметрально противоположно выражению лица Чихару, и она зарылась лицом в мою грудь, как будто не могла больше видеть их. Сестры Сузуки, должно быть, заботились друг о друге больше, чем другие братья и сестры. Обычные братья и сестры чаще не уделяют друг другу много внимания и часто ссорятся, но Сузуки, похоже, были очень близки, поскольку вместе прошли через жизнь и смерть.
—Верните их.
Чихару была полна решимости вернуть предметы, и это было последнее, что она сказала, прежде чем потерять сознание.
ббагак!
***
Я переломал ноги всем Пробуждённым, включая сестер. Некоторые из якудза проснулись от крика и ругались на меня, но в какой-то момент они начали умолять.
—Якудза. Если с этого момента вы скажете хоть слово, вы сразу же умрёте.
Затем они замолчали.
К счастью, Ён Хи Ву успокоилась. Несколько минут назад побочный эффект контроля разума достиг своего пика, когда я сломал ноги Ририке. Ён Хи Ву остановила меня, так как она была больше похожа на Чихару, чем на себя. Отрубившиеся Пробуждённые вели себя тихо, но остальные постоянно стонали.
Я огляделся вокруг и заметил, что члены группы были разных национальностей. Азиатов было всего четверо, включая сестёр, и у одного из них было корейское имя. Он был номером семьдесят один в квесте, и звали его Ким Хё Соб. Квест на его устранение был классифицирован, как F класс, и в нём не было ничего примечательного, кроме его национальности. Он пытался использовать это, чтобы обратиться ко мне.
—Кореец! Я тоже кореец!
Его произношение и акцент были точными. Одна из его ног не функционировала, так как её пронзила стрела. Когда я растоптал его вторую ногу, он корчился в агонии. Кровь хлынула, когда его мышцы лопнули, а кости ноги разлетелись на куски, как песчинки. Когда он закричал, двое других Пробуждённых предприняли отчаянную попытку убежать в своём потрёпанном состоянии.
шииик-
Ён Хи Ву метнула кинжал, и он вонзился в их бедра.
—В следующий раз я должна целиться в сердце.
Она говорила по-английски. Её тон был холодным, а лицо напряжённым. Однако это выражение было очевидным доказательством того, что она находится в самом болезненном состоянии. Корейский парень скрипел голосом, как будто умолял.
—Уф… уф… Они схватили и привезли меня сюда. Я не хотел быть здесь.
—Расскажи мне больше.
Ответил я.
—Итак… полгода назад… Уф… меня похитила Ассоциация Ямагучи. Тогда я впервые увидел её.
Он посмотрел на Ририку, а я щелкнул перед ним знаком, который забрал у якудзы.
—Да, всё верно. Этим парнем был Кеук Джин Хоэ, непосредственный секретарь председателя Ямагучи.
Продолжал кореец.
—Ты кореец-японец?
Спросил я.
—Я из Инчхона[2]. Уф… Сестра той женщины лечит… Больно… Больно, что я умру. Пожалуйста. Пожалуйста, пусть она меня вылечит. Пожалуйста…
Примечание: 2. Город-мегаполис, расположенный на северо-западе Южной Кореи. Известен тем, что в нём находится крупнейший международный аэропорт в Корее.
—Так ты хочешь сказать, что Сузуки Ририка - главарь банды, да?
—Спросите любого здесь. Нет, эти ублюдки будут знать больше всех.
Ответил он.
—Я сейчас работаю над чёрным списком, поэтому ты не должен был говорить мне ни единой лжи. Расскажи мне всё о том, что произошло до этого момента.
По его словам, он был обычным подсобным рабочим в магазине. Шесть месяцев назад его похитил корейский гангстер и передал японским якудза. Это было его второе нападение на подземелье.
—Подземелье в Кансае… Хух… Их было пятнадцать. Нам удалось его захватить, но восемь из нас погибли, и месяц назад их заменили новички.
‘Странно, но я не пересекался с ними, когда выбирал японские подземелья.’
—Почему ты не сдал квест на убийство?
Спросил я.
—Женщина приказала мне.
—Понятно. Как тебя зовут?
—А?
—Как тебя зовут?
Холодно спросил я.
—Шин Чжун Соб. Аааааа!
Я надавил на его вторую ногу, когда он лгал мне.
—Ким… Ким! Ким Хё Соб!
Кричал он.
Было слишком поздно. Он начал вставать и умолять о пощаде из-за моей спины, но когда его глаза встретились с моими, ему ничего не оставалось, кроме как заткнуться.
Я перешёл к следующему парню, но и он солгал. Однако его описание Седьмой добродетели, Сузуки Ририки, совпало с тем, что сказал Ким Хё Соб. Ён Хи Ву смотрела на Ририку так, словно не могла поверить, что Ририка - босс крупнейшей японской банды, ведь она выглядела как обычная студентка. Однако по лицу Ён Хи Ву пронеслось чувство одиночества, словно она окончательно убедилась в этом.
Я разбудила Ририку. Она отплевывалась кровью и смотрела на меня одним глазом, который едва могла открыть.
—Все называют тебя боссом якудза.
Сказал я.
—Почему? Разве я не должна быть боссом? Ты, сукин сын, должно быть, сделал гораздо хуже, чем я.
Ририка внезапно вздрогнула, обнаружив, что Чихару лежит в луже крови и не двигается. Затем она медленно перевела взгляд на Ён Хи Ву, которая смотрела на неё, сидя на камне.
—Чихару! Вы, ребята, будете наказаны Небесами!
Ририку не волновал тот факт, что она была обнажена. С её точки зрения, мы были злом, а она - невинной жертвой. Между тем, ни на теле Ририки, ни на теле Чихару не было татуировок, что означало, что они не родились в банде, а доминировали в ней.
Однако это было невозможно сделать с обычным мышлением. Должен был быть какой-то толчок, который заставил их, и я сомневался, что это был квест.
—Привет, шестой председатель.
Сказал я.
Наконец, Ририка перестала смотреть по сторонам и перевела взгляд на меня.
—Заткнись, чёрт возьми. Крики тебе ничем не помогут, а только сократят продолжительность твоей жизни
Продолжил я.
—Чихару…
—Если бы ты отказалась от поисков, ты бы не зашла так далеко.
Она фыркнула.
—Вы…
—Да. Система упомянула меня как "угрозу для всех", но это для вас, ребята. Женщина-председатель банды? Тск. Если бы вы, ребята, не были вовлечены в банду, мы бы уже закончили с этим делом. Однако, похоже, нам придётся довести дело до конца.
шиик-
Кольцо увеличилось и превратилось в скимитар Юксии в моей руке. Устрашающий клинок оказался прямо над шеей Ририки, как будто он мог упасть и тут же обезглавить её. Я взмахнул им и остановился прямо перед её шеей, и Ририка рефлекторно закрыла глаза. Через несколько секунд она открыла глаза и сказала.
—Ямагучи была квестом. Вы можете убить меня, но не убивайте Чихару. Она не сделала ничего плохого.
Я знал это. Фаворитизм Системы был серьёзен.
—Если Ямагучи беспокоят вас, просто возьмите её. Этого достаточно? Вы уже забрали мой браслет и серьги Чихару, но вы всё ещё планируете забрать даже наши жизни?
Ририка была в отчаянии.
—Если бы вы знали, насколько ценны ваши жизни, вам следовало бы так же относиться и к чужим жизням. Я отпущу вас безболезненно.
Холодно ответил я.
—Нет…!
Закричала она.
Сохраняя им жизнь, я бы закрывал глаза на будущие неприятности.
[Вы завершили квест "Убийство(2)"]
[Вы получили серебряную коробку в награду за выполнение квеста].
Если бы система не прислала мне это уведомление, я бы не испытал эмоционального потрясения. Она довела меня до этой ситуации, и всё, что она сделала, это выдала серебряную коробку. Я почувствовал отвращение.
***
Кровь капала из скимитара Юксии. Ён Хи Ву отвернулась, когда я перерезал шею Ририки. Якудза, похоже, не отличались глубокой преданностью, потому что никто не плакал, даже когда умер их председатель. Те, кто потерял рассудок, были Пробуждёнными в сознании, так как они думали, что бойня наконец-то началась после того, как я сломал им ноги. Каждый раз, когда я делал шаг, они кричали о пощаде. Следующим пунктом назначения скимитара была Чихару.
[Вы завершили квест "Убийство(3)"]
Ён Хи Ву подошла ко мне.
—Сон Ху.
—Ничего не говори. Это должно было случиться, когда Система создавала такие квесты.
—Нет, дело не в этом. Мы обещали не пострадать от этого.
—…
Чёрт, я не мог скрыть от неё свою боль. Её слова послужили толчком, когда во мне что-то взорвалось. Энергия вытекла из моего тела, и я не мог стоять прямо, даже если бы попытался поддержать свой вес скимитаром.
‘Проклятье. Неужели я привык к миру в этой эпохе? Почему я трачу свои эмоции на тех, кто пытался меня убить?’
Горе сестёр могло бы впоследствии превратиться в горькую обиду и убить меня в будущем. Своей бандой они причинили бы вред нашей семье и друзьям. Однако я не мог перестать думать о том, как эти две сестры смотрели друг на друга.
Я использовал скимитар Юксии как трость и прислонился к ней. Мои мысли прояснились, когда я взял себя в руки. Горе, поднимавшееся из уголка моего сердца, не было виной, потому что я нисколько не жалел об этом.
Это было потому, что я понял, что систем может быть две. Я убеждал Ён Хи Ву не воспринимать Систему как нечто большее и великое. Однако именно меня затянуло в эту гребаную идею, что есть добрые и злые Системы, и злая Система - это та, из-за которой у нас нет выбора, кроме как убивать друг друга… Она превратила самооборону в убийство, а преступника - в жертву. Это сделало меня слабым.
Я понял, что Восемь зол и Восемь добродетелей появились на свет благодаря тому, что я приписывал Системе характеристики и был эгоистом!
‘Сон Ху. Сон Ху! Эй! Не наделяй Систему личностью. Иначе с того момента ты будешь уничтожен. Неважно, существует ли одна или несколько Систем. Пока ничего не подтверждено. Это всего лишь предположение! Просто думай о том, что тебе нужно делать. Пришло время убить тех, кто должен быть мертв, и спасти остальных.’
шшк.
Я вернул скимитар в кольцо. В любом случае, Седьмая и Восьмая Добродетели теперь тоже были стёрты из истории, как и Первое Зло. Система подняла эту тему, и теперь я должен был взять на себя три роли из восьми зол и восьми добродетелей.
Я мог это сделать. Если бы я продолжал в том же темпе, то смог бы в одиночку убить Семь Королей Демонов…
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Была разница между тем, чтобы быть убитым монстром и другим Пробуждённым. После смерти сестер Сузуки, которые были главной силой и лидерами группы, оставшиеся десять Пробуждённых полностью утратили свой боевой дух. Ни один из них даже не взглянул на меня по ошибке. Они просто рухнули на землю и ждали, пока их болезненные раны заживут. Мне нужен был кто-то для ухода за ранеными и выполнения других неприятных задач.
Я не мог оставить корейца из-за его национальности, поэтому выбрал высокого австралийца, похожего на бобовое зернышко. Навык физического исцеления Ён Хи Ву имел самый низкий потенциал из всех её навыков, но благодаря эффекту предмета он достиг B класса. После того как она несколько раз использовала этот его на нём, он поправился настолько, что мог хромать и передвигаться.
Он подошёл ко мне и повёл себя тактично. Он сложил руки перед собой, наклонился вперед и остановился в такой позе, словно хотел доказать, что научился манерам у своего предыдущего японского лидера. Его звали Лукас, и ему было тридцать один. В обществе он был водопроводчиком, и именно он установил две ловушки, которые мы увидели при входе.
—У меня есть черта «Преследователь».
Сказал он.
—Ты был вербовщиком?
Спросил я.
—Нет, это был японец по имени Сато Хироши, но я видел его всего несколько раз.
Сато Хироши был одной из целей моих заданий на убийство. В настоящее время он летел над другой стороной земного шара, так что рано или поздно он придёт ко мне. Количество точек, движущихся ко мне, за последнее время увеличилось с шестнадцати до двадцати. Те, у кого были деньги, спешили в первый класс, а те, у кого их не было, ждали в аэропортах рейса эконом-класса.
—Ты, должно быть, связан с группой Сузуки, верно?
Спросил я.
—Нет.
Ответил он.
—Я не собираюсь винить тебя. Это естественное чувство, ведь вы вместе и в жизни и в смерти.
Глаза Лукаса задрожали.
—Но группа Сузуки Ририки больше не существует. Кроме того, стало известно, что твоя группа пыталась убить меня. Не говори больше ничего, пока я не отдам тебе приказ.
Его рот мгновенно закрылся.
—Обойди всех и скажи, чтобы отказались от квеста.
Продолжил я.
Я лишь проверил внешний вид знаков отличия и предметов остальных Пробуждённых и оставил их в покое до этого момента. Я заставил их лечь на одно место, и нож Деви пронзил их насквозь. Он сразу же уничтожил их предметы, которые были в форме рубашки, и прикоснулся к их нижней части тела. Нож Деви, должно быть, показался им косой жнеца. Они даже пальцем не пошевелили, боясь, что нож разрежет их тела. Вместо этого они застыли и спрятали глаза.
Как только нож Деви исчез, мы с Ён Хи Ву начали обыскивать их тела. Если бы они подумали об этом как следует, все бы уже сдали квест. Однако из десяти Пробудившихся всё ещё оставался один человек, который не сделал этого. Мы нашли «Искатель местоположения» в его тактических штанах, и Ён Хи Ву уставилась на него с лицом, смешанным с негодованием и сочувствием.
Только после этого «Искатель местоположения» исчез в моей руке, и мой кулак опустел.
—Я… я сдаюсь…
Признался он, но это было уже после того, как на его имени в списке убийц появилась красная черта.
—Ты не заслуживаешь быть в моей группе. Изгони его из чистой зоны.
Холодно сказал я.
—П…пожалуйста…
—Похоже, ты не понимаешь, какая это большая возможность. Это был твой единственный шанс.
Ответил я.
Он начал поспешно убегать только после того, как моё кольцо превратилось в Скимитар Юксии.
***
Лукас передал нам записанные им профили остальных раненых Пробуждённых. Я заставил его перечислить всё, что было в их окнах статуса, и всю их личную информацию. Если бы кто-то солгал, его бы отфильтровали и выгнали.
Пять часов спустя, когда я проснулся, прекратились даже слабые стоны. Ён Хи Ву молча последовала за мной. Она также не возражала против того, чтобы Пробуждённые покидали группу, так как даже если им удастся сбежать, их поглотят гигантские членистоногие. Кроме того, Лукас был единственным, кто находился в достаточно приличном состоянии, чтобы убежать.
Мы прошли дальше в подземелье и остановились там, где новички не могли нас видеть. Первым в подземелье вошёл китаец по имени Ван Чен, он был под квестовым номером девяносто один. Его точка в окне карты поиска перекрывала мою. Прошло десять часов с тех пор, как я вошёл в подземелье Осаки, и моя точка в его окне должна была оставаться в той же области в течение этого времени. Должно быть, у него либо был знак отличия побег, либо не было опыта, потому что он вошёл в подземелье только после некоторого колебания. Он прошёл через синий барьер, а затем замер на месте. Было очевидно, что это был его первый раз.
—Почему ты не сдал квест?
Спросил я.
Ван Чен испугался и сосредоточился на том, откуда доносился звук. Я попал в поле его зрения, и, видимо, для него это произошло неожиданно. Он попытался убежать, но, очевидно, не смог. Вместо этого он отскочил назад, получив удар от барьера. Ён Хи Ву покачала головой. Он начал торопливо что-то говорить по-китайски.
—Похоже, ты не можешь говорить по-английски.
Я разорвал его рубашку ножём. Там был знак отличия F класса, который увеличивал силу, но это было всё. Затем от знака начала исходить энергия медного цвета, а глаза Ван Чена стали агрессивными. Наверное, он думал, что сможет не только убежать от меня, но и ударить. На самом деле это был пузатый мужчина средних лет, и его жирный подбородок вздрагивал, когда он использовал свою силу.
—Я не могу тебя понять… но ты сейчас находишься в муравьином аду.
Сказал я.
Я ударил его по лицу, контролируя свою Силу так, чтобы она не убила его.
бах!
Когда он упал, у него выпал маленький нож. В его паспорте также был билет первого класса туда и обратно. Его бумажник был полон юаней(Женьминби) [1], йен и долларов, и там даже была "Королевская платиновая карта", выпущенная банком Jonathan Investment Financial Group. Другими словами, этот парень был настолько состоятельным, что имел право вступить в платиновый клуб, организованный Jonathan Group. Это чётко определяло его социальный статус.
Примечание: 1. Китайская валюта.
‘Председатель правления приехал сюда один, без сопровождающего…?’
Наверное, он был вспыльчивым парнем.
Как бы то ни было, слияние средних банков под управлением Джонатана произошло примерно в начале этого года. Все, наверное, слышали цитату "Банки - оружие пострашнее военного". Именно поэтому спекулятивные фонды прямых инвестиций в первую очередь нацеливались на банки, когда страна переживала кризис. Тот, кто контролировал банки, контролировал экономический суверенитет страны.
С 1990-х по 2010 год банковская отрасль Северной Америки находилась в периоде Сражающихся царств [2]. Исходя из существующей истории, они должны были объединиться в крупные, крупнейшие банки, называемые Большой четверкой - AP Morgan, The City Group, BOG и Henry William.
Примечание: 2. Автор сравнил этот период с эпохой, когда китайские государства вели ожесточенную борьбу за обладание выгодными территориями, поскольку крупные банки в этой истории также вели ожесточённую борьбу за то, чтобы стать номером один в мире.
Однако банк, который Джонатан купил и объединил, вклинился в этот порядок и стал частью "Большой пятерки". Причина, по которой мировое финансовое сообщество с начала этого года с нетерпением ожидало появления нового крупного банка, заключалась в том, что он был учреждён компанией Jonathan Group. Gillian Group была ведущей финансовой организацией только по масштабам управления активами, но Jonathan Group занимала первое место в списке самых богатых групп, обладающих наибольшим общим количеством активов.
В то время, когда я отвечал на выходку Системы, Джонатан вместе с Ким Чонг Су сливал ипотечные продукты.
тик!
Когда я слегка подбросил кредитку, она исчезла в стене пещеры.
Один азиат из группы сестёр Сузуки был тайваньцем, который говорил на китайском и английском языках. Он взял на себя роль переводчика.
—Он председатель группы по развитию недвижимости под названием Glory.
Переводчик говорил так, будто тоже был в курсе дел группы. Glory Group была магнатом, но это не была сила, включенная в орден, как у Карджан.
—Он сказал, что его люди будут искать его. И если вы его сейчас отпустите, он сделает вид, что ничего не произошло.
Переводчик изучил моё лицо и неохотно согласился продолжить.
—Скажи мне.
Приказал я.
—Он сказал, что в противном случае заставит вас пожалеть об этом.
Я не собирался оставлять в живых человека с таким социальным статусом. Как только я встал, Ван Чен начал стонать и громко кричать.
—Он… он сказал вам… сесть…
Ван Чен не стоил того, чтобы оставлять его в живых, поэтому я махнул рукой Лукасу. Он потащил Ван Чена и исчез. Те, кого я ждал, не были похожи на этих послушников. Не все Восемь Зол и Восемь Добродетелей могут быть Предпробуждёнными, однако я уже столкнулся с пятью, которыми были: Первое Зло, Второй Добродетель, Четвёртый Добродетель, Седьмая Добродетель и Восьмая Добродетель соответственно.
Я возлагал большие надежды на квест под номером шесть, поскольку этот человек был выбран как самый сильный после У Ён Хи, сестер Судзуки, Майкла и Джошуа.
***
—Нет. Как я мог убить человека? Пожалуйста, поверьте мне. Единственное, что я сделал неправильно, так это стал слишком любопытным…
Он был тем, кто преследовал меня из Мокпо, номер девяносто. Он дрожал. Он утверждал, что зарабатывал на жизнь ручным трудом, но я не мог понять, зачем такому парню паспорт. Я отловил его в толпе новых людей, которые вошли после того, как он запротестовал, что объездил Юго-Восточную Азию всего один раз со своими друзьями в 2001 году.
Следующим был долгожданный номер шесть, и прошло уже два дня с тех пор, как я раскопал муравьиный ад. Он был из Лос-Анджелеса и, похоже, ехал на метро, так как быстро приближался ко мне. Я подождал его.
До сих пор люди, которые только что вошли, колебались у входа в подземелье. Поскольку все они никогда не бывали в них и часто входили с лицами, полными удивления и благоговения, пока их не пугала темнота. Однако номер шесть был другим. Его точка на окне не двигалась, как только достигла входа в подземелье. Всех завораживал синий барьер, поэтому они обычно входили внутрь первыми. Единственная причина, по которой он стоял снаружи, заключалась в том, что он ждал меня. Другими словами, он был опытным и дожил до этого момента. Я сделал так, как он хотел.
[Знак отличия (Побег) был удалён]
Прошло много времени с тех пор, как я в последний раз видел солнце. Когда я вышел, передо мной колыхалось что-то знакомое. Навстречу мне летел кинжал, покрытый… Молниями! Однако пока это были лишь грубые искры молнии.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Я ошибался. Один был не единственным богом, обладавшим силой молнии. Были и другие боги, обладающие ею, такие как Зевс, Тор, Индра и Унса [1], но крошечные молнии номера шесть были слишком грубыми, чтобы называться в честь бога. Даже если его развить до максимального, он всё равно уступал бы «Гневу Одина» D класса. Таков был предел навыков с низким потенциалом.
Примечание: 1. Появиться в мифе о Дангуне, управляя облаками.
‘Эх, блин.’
Я с нетерпением ждал встречи с ним, но был разочарован. Кинжал, который он метнул в меня, прошёл мимо, когда я слегка наклонил голову. Что ж, Шестой Добродетель в моём прошлом был маленьким мальчиком, так что квест под номером шесть не может быть его.
тададах.
Я услышал, как кто-то убегает сквозь колышущиеся кусты.
шеааааак-
Я прыгнул на него и потянул за шею. Он ударился о землю и отскочил, затем я увидел его лицо. Это был европеец, которого я никогда раньше не видел. Мои большие надежды на номер шесть оказались напрасными. Я ударил его по голове, и он стал корчиться из последних сил в растрескавшейся норе, которая выглядела так, будто в неё попал небольшой метеорит.
-Я был взволнован.
Пробормотал я.
Проверив его вещи и знаки отличия, я обыскал его рюкзак. Там не было ничего особенного, кроме фотографии его возлюбленной в бумажнике. У него даже не было телефона. Меня больше не интересовало, какую особую способность он использовал для выживания в подземельях, есть ли у него знак отличия «Побег» или нет. Должно быть, Система благоволила ему.
В наше время было много таких, как он. Они могли стать могущественными существами и доминировать в эпохе, но обычно уничтожали себя до наступления Дня Испытаний. Подземелья были трудны для них даже при благосклонности Системы. Хотя их обычно не тащили в психиатрическую больницу, они часто погибали от квестов на убийство.
Даже количество людей в Revolucion, группе, в которой раньше было больше всего Пробуждённых, ко Дню Испытаний не превышало размера штурмового отряда. Тем не менее, это было всё ещё большое число, поскольку только столько людей пережили Испытания.
В любом случае, номер шесть не относился к Восьми Злам и Восьми Добродетелям. Остальные, должно быть, ещё росли или не пробудились. Даже если бы они пробудились, то, скорее всего, развили бы свои способности во время Испытаний.
Появилось сообщение о завершении квеста на убийство, и номер шесть теперь был мёртв.
***
Теперь у меня было три знака отличия «Побег» D класса, и я не стал возвращаться в подземелье. Я бросил тело номера шесть вглубь подземелья и лег на склоне возле входа. Ко мне медленно приближались новые Пробуждённые. Время их появления было разным, но примерно пятнадцать должны были прийти сюда в ближайшие шесть часов.
Сато Хироши, квестовый номер шестьдесят один, был первым из прибывших Пробуждённых. Он был вербовщиком группы сестер Сузуки, и его сопровождали четверо бандитов. Ни у кого из них не было знаков отличия «Побег».
Муравьиный ад постепенно подходил к своему завершению. Ён Хи Ву, услышав звук, периодически подходила к синему барьеру и перемещала новых людей в угол.
Всего в муравьином аду было выполнено тридцать пять из ста квестов на убийство. Кроме того, двадцать пять из оставшихся целей квеста были членами Revolucion, так что они не стали бы меня преследовать. Таким образом, на данный момент я выполнил примерно шестьдесят квестов. Точки остальных сорока не двигались, поскольку они либо ждали паспорта, либо не были заинтересованы в этом, либо были напуганы сложностью квеста на убийство. Однако такие парни всегда были настоящей проблемой, потому что я не мог гарантировать, что никто из них не замышляет убить меня в будущем.
Мы с Ён Хи Ву стояли лицом к лицу, между нами был синий барьер.
‘Ты не вернёшься?’
Она шевелила губами, но я её не слышал. Я позвал её выйти, чтобы слышать отчетливо.
—Они мало двигаются, поэтому не придут в течение нескольких дней.
Сказал я.
—Но Сон Ху, ситуация внутри очень плохая. Они пока ничего не предпринимают, потому что опасаются меня, но если я и дальше буду покидать это место… ну, ты понимаешь… Они заговорят о том, чтобы навредить нам.
Сказала она.
—Сколько у нас еды?
—Тридцать Пробуждённых и тринадцать якудза, так что всего сорок три.
Другими словами, нам не хватало еды.
—Если нет дополнительных запасов, мы должны сохранить столько, сколько сможем. Но этого хватит только на две недели.
Добавила она.
—Этого достаточно.
Через две недели раненые будут в лучшей форме, и мы сможем пить воду и добывать еду в водоёмах подземелья. У Пробуждённых в муравьином аду не было выбора, кроме как следовать за нами сквозь тьму, чтобы выжить.
—Я оставил их вещи при них. Лукас и члены группы Сузуки начнут сражаться друг с другом, когда у нас закончится еда.
Сказал я.
—Сон Ху?
—Многие из них умрут, но они создадут систему. Поскольку я наделил Лукаса силой, он станет лидером, если покажет свои лидерские качества. Если же нет, то его заменит кто-то другой.
Ён Хи Ву посмотрела на меня так, словно совсем не ожидала от меня такого решения. Я знал, что она опасалась, что я их всех перебью. Некоторые утверждали, что пришли просто из любопытства, как тот парень из Мокпо. Я убил не так уж много, поскольку убрал только сестер Сузуки и того, кто не сдал квест. Оставшиеся либо занимали высокое социальное положение, как Ван Чен, либо были достаточно опытными, как, например, номер шесть.
—Проблема в тех парнях, которые ещё не сдвинулись с места. У меня к тебе просьба.
Я посмотрел на неё.
—Я останусь здесь и буду следить.
Ответила она.
—Новые ребята последуют за мной, а те, кто прибудет сюда…
—Японские бандиты.
Твёрдо ответила она.
—Я не уверен, как много они знают, но Ририка наверняка оставила в своём штабе кого-то, кто был в курсе ситуации здесь. Не будь благосклонна. Сломай им ноги и кинь к остальным, как только увидишь.
—Ещё какие-нибудь инструкции?
Спросила она.
—У нас достаточно еды?
Спросил я.
Ён Хи Ву постучала по своему рюкзаку и зевнула, не заметив этого. Она моргнула и потерла свои беспокойные глаза, так как мы совсем не спали с тех пор, как прибыли в Японию. Я был в порядке, но Выносливость Ён Хи Ву была С класса, что на класс ниже моего. Я указал на палатку, которую построили якудза, и сказал.
—Вздремни, но не выключай телефон.
***
Я прибыл в центр Осаки. И отправил список профилей Пробуждённых Мику, находясь в интернет-кафе в Дотонбори (Dotonbori), [2] и позвонил ему.
Примечание: 2. Популярное туристическое место в Осаке, известное своими гигантскими рекламными щитами и вывесками.
<Сон Ху: Я только что отправил тебе электронное письмо.>
<Мик: Я уже проверил.>
Мик выглядел озадаченным, потому что получил список из сорока кошек сразу. Между тем, Тина [3], девушка из книжного магазина, которая была под нашим наблюдением, не участвовала в квесте на убийство. Вадена Руха [3], основатель Musicteca, случайно обнаружил подземелье во время своего путешествия после того, как лопнул пузырь доткомов, и был похоронен там. В случае с Тиной я теперь знал, что Система не дала квест каждому Пробуждённому, который существовал.
Примечание: 3. Появляются в 86-87 главах.
<Сон Ху: Если кто-то из них является важной фигурой в политике или бизнесе, немедленно сообщи об этом по этому номеру телефона.>
<Мик: Хорошо.>
Я повесил трубку.
[Квест "Убийство(33)" был отменён]
[Квест "Убийство(45)" был отменён]
[Квест "Убийство(46)" был отменён]
Они были из Revolucion. Казалось, что они начали бой с монстром-боссом, так как трое погибли сразу. После их смерти, выжившие начали развиваться, так как у них стало больше ресурсов, которые они могли распределить между собой.
<Сон Ху: Привет, Джейми. Это я, Итан.>
<Джейми: А… а! А? Да, Здраствуйте.>
<Сон Ху: Как дела?>
<Джейми: …Итан. Вы в порядке?>
Её голос был серьёзным.
<Сон Ху: Что-то произошло?>
<Джейми: Буду честна. Я не хотела знать, во что именно вовлечены мистер На и его жена, но, как вы знаете, не всегда всё складывается так, как вы надеетесь.>
На секунду я почувствовала дрожь в позвоночнике. Однако её следующее предложение не затронуло того, что меня волновало.
<Джейми: Подозрительные люди пытались подойти к ним, но мы заранее блокировали их. Мистер На сейчас работает в гостиничном номере, а его жена ходит на массаж. Но Итан, почему вы не знаете об этом? Где вы сейчас?>
Я нахмурился и положил руки на клавиатуру. Как только я зашёл на сайт корейского портала, на экране высветились вчерашние новости.
「Национальная налоговая служба начала налоговое расследование в отношении Jeon-il Group. 」
「Прокуроры вызвали в суд президента Jeon-il Group г-жу Джейми и директора Пак Чонг Сика. 」
「 Группа, которая обладала абсолютной властью. Случится ли «Jeon-il Gate [4]» на самом деле? 」
Примечание: 4. 'Gate' обычно означает что-то связанное со скандалом.
‘Дерьмо. Это был не просто инцидент, возникший в результате обычного аудита.’
<Сон Ху: Похоже, ты добросовестно сотрудничали с расследованием. Хорошая работа.>
<Джейми: Это была просто формальность.>
<Сон Ху: У наших бухгалтерских книг есть какие-нибудь проблемы?>
<Джейми: Немного, но они не расследуют всё движение капитала группы. Они сосредоточены на том, как капитал пришёл в группу во время кризиса МВФ.>
Это не было спровоцировано исключительно корейским правительством. Но если они особенно тщательно расследовали, как капитал попал в группу, правительство также не было невиновным.
<Джейми: Это закончится как инцидент. Корейское правительство не только надеется на это, но и отражает такие намерения в СМИ. Однако, Итан… Вы не должны возвращаться в Сеул до того, как всё закончится, хорошо?
Правительство начало копаться в старых записях, о которых само не хотело вспоминать. Они нацелились на меня, у которого было столько власти, что я мог контролировать корейских VIP-персон. Здесь возникло противоречие. Они никогда не найдут связь между Jeon-il и мной, исследуя фонды, поскольку я скрывал происхождение капиталов за многочисленными слоями бумажных компаний. Я потратил на это много сил, времени и денег. Даже Министерству финансов США понадобилось бы не менее трёх лет, чтобы раскрыть правду. Кроме того, если бы кто-то вмешался, узнать наш секрет было бы невозможно.
‘Однако они уже вычислили меня и напали на всю группу…’
<Сон Ху: Подожди секунду.>
Я просмотрел вчерашние новости, положив телефон между ухом и плечом. Как и ожидалось, Jeon-il Bank упоминался часто.
<Сон Ху: Джейми, ты уверена, что господин На и его жена в безопасности?>
Джейми озадаченно вздохнула, как будто заметила, что атмосфера заметно изменилась.
<Сон Ху: Если ты скроешь что-нибудь, связанное с их безопасностью…>
Мой голос дрогнул, затем голос Джейми тоже задрожал.
<Джейми: Я защищала господина На, идя на риск. Директор Пак и я даже были вызваны в прокуратуру, и я сотрудничала. Я не хотела скрывать это, но я не сказала вам, потому что уже разобралась с этим. Это лишь излишне обеспокоило бы вас.>
<Сон Ху: Давай проясним ситуацию. Итак, целью был Jeon-il Bank, и они специально нацелились на господина На, так?>
<Джейми: …Вы всё ещё не поняли, почему я сказала вам не возвращаться сюда? Мистер На - не цель.>
<Сон Ху: Просто ответь на мой вопрос.>
Она молчала несколько секунд.
<Джейми: «Сон Ху», люди с именем «На Сон Ху» пропали в этой стране. Никто не сможет тронуть ваших родителей, поэтому именно вам нужно быть осторожным!>
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Пробуждённые проверяли Систему, атакуя всех «На Сон Ху» в Корее, хотя они знали, что их цель находится в Японии. Причина, по которой они нацелились на моего отца, заключалась не в том, что они действительно определили, кто я, а просто в том, что он был отцом одного из существующих «На Сон Ху». Они… или этот человек был достаточно могущественным, чтобы контролировать корейское правительство, поскольку найти такого человека было редкостью.
<Сон Ху: Сколько ещё людей носят то же имя, что и я?>
<Джейми: Девять, и пятеро из них пропали. Я приставила охрану к оставшимся трём.>
Джейми была хороша в работе. Однако человек, охотившийся за мной, догадался бы о моих отношениях с Jeon-il Group по тому, как фирма защитила моего отца и приставила охрану к оставшимся в живых. Он или она не заметили бы, что я был фактическим владельцем, но человек понял бы, что мой отец обладает большой властью.
<Сон Ху: Следите за всеми подозрительными людьми. Я возвращаюсь в Сеул.>
<Джейми: Но!>
<Сон Ху: Ты можешь это сделать или нет?>
<Джеми: Могу.>
<Сон Ху: Хорошо. Посмотрим, насколько хорошо справится наша команда безопасности.>
***
(Перспектива изменена на третье лицо).
Конференция Бильдербергского клуба 2003 года проходила в отеле Trianon Palace во Франции. Атмосфера была ужасной, потому что европейские, британские и американские члены клуба имели разные мнения по поводу войны в Ираке. На конференции 2002 года британские и европейские члены активно выступали против войны в Ираке, но американцы всё равно начали войну. Они явно пренебрегли порядком, который поддерживали в Бильдерберге.
Люди подняли свой голос. Когда враждебность и напряжение достигли своего пика, председатель объявил об окончании первой встречи и пообещал назначить вторую на следующий день.
—Вы ведь знали, что американские члены нарушат своё прошлогоднее обещание?
Спросила Кассандра у Джиллиана.
Он ответил.
—Ах, вы снова об этом говорите? Наша группа сосредоточилась на нефтяном рынке с тех пор, как лопнул пузырь доткомов. Это совсем другая история, чем резолюция клуба.
—Вы могли бы мне сказать.
Ответ Кассандры был колючим. Клуб пришёл к соглашению не нападать на Ирак и снизить цену фьючерсов на сырую нефть. Поэтому в прошлом году Кассандра освободила свои позиции по нефти, но их заняли группы Джонатана и Джиллиана.
Однако сейчас цена на нефть росла с каждым днём, поскольку американские члены группы нарушили данное ими обещание.
Кассандра заметила.
—Иногда кажется, что вы забываете, что вы британец. Должно быть, вам не знакома эта атмосфера, поскольку вы здесь всего второй раз. Такое напряжение быстро не проходит. Я просто говорю, что пришло время укрепить единство между британскими членами.
—Давайте разделим нашу личную и общественную жизнь. Наша группа никогда не передаст вам эти позиции.
Джиллиан улыбнулся и сел на банкетку (скамейку). Он смотрел, как люди собирают окурки, выброшенные членами клуба, и вспоминал прошлогоднюю конференцию. Когда он услышал, что люди, отвечающие за грязную работу в отеле, на самом деле являются агентами ЦРУ и Моссада, он почувствовал себя странно… В этом году, как и всегда, элитные агенты мира занимались уборкой и выполняли мелкие поручения.
Затем Кассандра последовала за Джиллианом, но ему не нравилось, что она обращала на него столько внимания. Было бы неплохо, если бы она беспокоила других членов, но она цеплялась только за него. И это было объяснимо, ведь в прошлом году её выгнали из Картеля нефтяных групп. Однако не только её, но и большинство других членов Картеля также изгнали, поскольку они действовали, полагаясь на то, что американцы действительно сдержат своё обещание. Таким образом, в настоящее время в картеле остались только три группы: Gillian, Rothschild и…
Должно быть, это снова была Jonathan Group.
—Неужели Джонатана Хантера снова не пригласили? Я его не увидел.
Сказал Джиллиан, оглядываясь по сторонам.
—Они… гм… смутьяны.
Неловко ответила Кассандра.
В её словах было что-то неправильное, и Джиллиан спросил, заметив это.
—Ты узнала, кто такой Джон Доу?
Кассандра коварно улыбнулась.
—Неважно. Я выясню это у других.
—Он кореец. Вы до сих пор не знали?
Она хихикнула.
Примечание: Дж-Дж-К
‘Кореец…?’
Джиллиан почувствовал, что разочарование в его сердце наконец-то утихло. Jonathan Group была силой, которая должна была стать членом Бильдербергского клуба. Более того, их сила была настолько огромной, что их можно было поставить в центр, поскольку они объединили средние банки, пока правительство США было занято. Однако была причина, по которой их не пригласили.
—Слава Богу, что они не китайцы. Это был бы полный позор.
Презрительно сказала она.
Джиллиан внутренне вздрогнул, потому что он уже давно подозревал, что столица его группы - китайская.
—Подожди, какой кореец? Я не знаю никого, кто мог бы сделать это в Корее.
Кассандра повернула голову в сторону входа в отель, где министр финансов США беседовал с главнокомандующим НАТО [1].
Примечание: 1. Организация Североатлантического договора, она гарантирует и защищает свободу и безопасность своих членов политическими и военными средствами.
—Завтрашняя повестка дня была бы посвящена этому, если бы всё не пошло так.
Сказала она. Джиллиан ответил, усмехаясь.
—Это не тот вопрос, который должен рассматриваться в качестве маршрута на конференции. Они должны были пригласить их.
Jonathan Group не нуждалась в Бильдербергском клубе, но Бильдербергский клуб нуждался в них.
—Джиллиан, вы должны быть гостеприимны к ним.
Она уставилась на него.
—Ты говоришь очень язвительно.
Джиллиан слегка поморщился. Хотя он попал на небеса, его ещё не включили в основной поток. Основное течение формировалось выдающимися семьями, такими как семья Кассандры или Карджан.
—Вы не можете держать это в секрете вечно, Джиллиан. Вы ведь знаете, что мы не сможем защитить вас, когда придёт время, верно?
Она давила на Джиллиана, чтобы тот раскрыл фактического владельца группы, и предлагала попробовать дать ему больше власти в клубе, если он передаст ей нефтяные позиции.
Но почему?
В прошлом году Джиллиан уже был полностью готов к этому. Однако, когда на его группу начались нападения, новый глава Карджан, Джошуа фон Карджан, который был европейским членом, поддержал его, что противоречило его ожиданиям. Большинство из того, что произошло, было трудно понять. Джиллиан знал, что его группа технически напала на Карджан, когда они атаковали валюту марки, но Джошуа был странно добр к Джиллиану во время его пребывания в отеле.
Как раз в это вовремя к Джиллиану и Кассандре подошёл бывший глава Карджан, который в этом году присутствовал от имени Джошуа. Они оба одновременно встали.
—Кассандра, вы, кажется, совсем не стареете. Каждый мускул на вашем лице очень активен.
Сказал бывший глава.
Кассандра рассмеялась и махнула рукой.
—Нет, я сказал это не для того, чтобы рассмешить вас.
Добавил он.
—Как я должна реагировать на ваш комплимент? Хохо.
—Не приносите в клуб посторонние дела. Я знаю, как другие смотрят на вас, даже если они притворяются дружелюбными. Я и так занят общением с американскими членами клуба, так что, надеюсь, вы меня не побеспокоите.
Бывший глава ушёл, оставив это прощальное заявление. Кассандра посмотрела ему в спину и встала.
Она спросила.
—Что ж, у меня нет выбора. Давайте поговорим об остальном после конференции. Вы пригласите меня к себе?
—Подожди, ты уверена, что Джон Доу из Jonathan Group - кореец?
Джиллиан остановил её.
—По словам американских членов, да.
—И это всё? Они знают только о его национальности?
—Вы не единственный, кто считает, что клуб должен пригласить Jonathan Group. Мы все когда-то так думали.
Она говорила в прошедшем времени, и Джиллиан примерно понял ситуацию. Во время предыдущей конференции члены клуба, должно быть, очень хотели пригласить Jonathan Group, но американские члены клуба их отговорили.
—Вы ведь знаете повестку дня завтрашней конференции?
Спросила она.
Речь шла о введении прямых налогов на сырую нефть из нефтяных скважин. Широкая общественность не понимала, что это означает, но истина была довольно проста. Они хотели расширить полномочия клуба по всему миру и дать им возможность собирать налоги непосредственно с людей.
Кассандра отвернулась, лично убедившись, что Джиллиан проголосует «За». Она огляделась и достала свой телефон. Однако новости от собеседника оказались не теми, которых она ждала.
***
<Я сожалею.>
<Кассандра: Почему?>
<Оно заблокировано. Мы пытались обойти, чтобы отследить столицу Jeon-il, но я не думаю, что это сработает.>
<Кассандра: Всё так плохо?>
<Если мы продолжим, это может обернуться для нас дипломатическим скандалом. Пожалуйста, измените своё решение.>
Кассандра слышала, что существует спекулятивная сила, которая проникла глубоко в Корею, но в основном это было доминирование, а не проникновение. Корейское правительство сейчас находилось в шатком положении, так как его легко могла поколебать неизвестная спекулятивная сила, которая была намного слабее её семьи.
‘Это просто смешно.’
Корея была маленьким полуостровом, но она превратилась в восточную экономическую державу. Однако их пошатнула одна спекулятивная сила. Теперь она поняла, почему задание на убийство было отнесено к S классу. По её мнению, задание заслуживало S класса, если бы ей пришлось выступать против целой страны, так как ей нужно было бы потратить много времени и подготовиться с нуля.
<Кассандра: Что насчёт остальных факторов[2]?>
Примечание: 2. Кассандра и её агенты называют На Сон Ху "фактором".
<Похоже, что люди из Jeon-il защищают их, поэтому мы только наблюдаем за ними.>
Кассандра фыркнула. Целью людей с именем «На Сон Ху» было только тестирование Системы, и у неё не было никакой другой цели, кроме этой. Она заметила, что точка, которая оставалась в Осаке несколько дней, была настоящим На Сон Ху, и что он также был сыном директора Jeon-il Bank. Jeon-il Bank защищал директора, а тот защищал своего сына. Она знала, что имя Чон Ил распространено в Корее, но при таких обстоятельствах не казалось случайным, что имена группы и директора совпадают. Во многих отношениях это был довольно интересный поиск. Она засунула руку в карман.
[Вы использовали "Искатель местоположения"]
В направлении её взгляда появилось окно карты.
‘А?’
Местонахождение На Сон Ху, которое до вчерашнего дня оставалось неизменным, теперь находилось в Сеуле. Его точка двигалась быстро, как будто он вёл машину.
Должно быть, он узнал новости от своего отца. Но, очень жаль. Теперь ты в кандалах.
<Кассандра: Важный фактор переместился в Сеул. Не трогайте его, а просто наблюдайте за ним. Его местонахождение…>
Когда она назвала местоположение На Сон Ху на карте, агент замолчал.
<Должно быть, произошла ошибка. Мы сейчас находимся в том месте…>
По телефону всё стало шумно. Предметы разбивались, а отчаянный крик почти пронзил барабанные перепонки Кассандры. Она нахмурилась, но поднесла телефон ближе к уху. Затем в трубке раздался холодный мужской голос.
<Ты обманщица.>
Тупые ублюдки. За ними следили.
<Ты так не думаешь, Мелисса?>
Глаза Кассандры широко раскрылись. Мелисса - было её настоящим именем, и только её семья знала об этом.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Мелисса Уайт Гольдштейн. В её семье было только четверо людей, кто знал это имя. Обещание парня, что он скоро позвонит ей, постоянно звучало в её голове. Она вернулась в свой номер в отеле, даже не посетив семинар с европейскими участниками. Её брат, Колтон, понял, что что-то не так, заметив напряжённое выражение её лица.
—Что случилось?
Спросил он.
Кассандра посмотрела на Колтона.
—В Сеуле что-то происходило, но ничего хорошего из этого не вышло.
—Кого ты послала?
—Сэмюэля.
Колтон нахмурился, потому что Сэмюэль был одним из лучших агентов в их семье. Если бы он взялся за дело, всё должно было пройти без проблем.
Кассандра села на диван и указала на место перед собой.
—Всё в порядке.
Она говорила так, словно отдавала ему приказ. Колтон никогда не шёл против своей сестры, но сейчас он был осторожен как никогда. Если бы он ввязался в её работу, его могли бы казнить, просто использовав. Кассандра завоевала своё место, уничтожив своих блестящих кузенов, поэтому для Колтона его единственная родная сестра выглядела кровожадным вампиром - тем более, что она, казалось, совсем не старела…
—Это личное дело, поэтому об этом должны знать только ты и я.
Твёрдо сказала Кассандра.
Сердце Колтона заколотилось - инстинкты предупреждали его. Она послала Сэмюэля, но ничего не вышло, и теперь она пытается рассказать ему об этом. Каковы бы ни были её намерения, Колтон не мог устоять. Он сел напротив неё.
—Есть кое-кто, кого мы должны убить.
Сказала она.
—…
Он ожидал этого с того момента, как узнал, что Сэмюэль отправился туда. Однако, когда Кассандра сказала ему об этом лично, всё было совсем по-другому. Она собиралась навязать ему свои злые методы. А когда он жутко побледнел, она тонко улыбнулась.
—Могу я попросить тебя закончить работу Сэмюэль?
Спросила она.
—А что с Сэмюэлем?
—Он исчез.
—Но как… как Сэмюэль мог…
—Jeon-il Group.
Колтон снова задал вопрос с удивлением.
—Мисс Джейми - твоя цель?
Джейми была обычным сотрудником Walsher Land, но сейчас она возглавляла спекулятивные силы, которые доминировали в Корее. Хотя она лишь ставила резиновую печать на бумаги, она прошла через бурный шестилетний период Восточно Азиатской экономики после окончания кризиса МВФ. Она была важнейшей фигурой, и никто не мог говорить об экономической ситуации в Восточной Азии, не упомянув её.
—О, Боже… Это не частный вопрос. К тому же, это большая удача, что Сэмюэль потерпел неудачу. Если бы президента Jeon-il убили, последствия были бы катастрофическими, Кассандра.
Сказал Колтон.
—Я знаю, как обстоят дела в Корее.
Ответила она.
—Нет, не знаешь. Jeon-il - гораздо серьёзнее, чем «Карлос Халим» в Корее.
Халим был самым богатым человеком в Мексике и доминировал в её экономике. Мексика была его империей, и его отношения с Мексикой были похожи на отношения Jeon-il Group и Кореи. Когда обе страны страдали от валютного кризиса, они достраивали свои империи, покупая доли в крупных фирмах по очень дешёвым ценам.
Мексиканцы рождались в больницах, которыми владел Халим, и работали в компаниях, куда Халим вкладывал свой капитал. Они ели свою пищу, водили свои автомобили, наслаждались своими хобби, делали покупки и заканчивали свою жизнь в пределах империи Халима. Империя Халима занимала всего десять процентов от ВВП Мексики, и её до сих пор превозносят до такой степени, поэтому в Корее Jeon-il практически боготворили. Двадцать крупных компаний в Корее, крупнейшим акционером которых была Jeon-il Group, не только составляли восемьдесят процентов ВВП страны, но и доля их внутреннего рынка в своей отрасли превышала семьдесят процентов.
Колтон покачал головой в сторону Кассандры, потому что империя Халима ограничивалась мексиканским рынком, в то время как корейская Jeon-il Group была переплетена даже с мировым рынком. Их напрямую связанные компании, такие как Daehoo Group, полупроводники Il-sung Group, автомобили Daehyun Xia Group и судостроительный бизнес Daehyun выходили на мировой рынок после того, как Корея преодолела свой кризис. Они действовали так, словно пытались восстановить свою репутацию «Азиатского Тигра»[1].
Примечание: 1. Четыре «Азиатских Тигра» - это быстрорастущие экономики Гонконга, Сингапура, Южной Кореи и Тайваня.
—Почему мисс Джейми? Какая выгода от того, чтобы избавиться от неё?
Спросил Колтон.
Однако он изменил ход своих мыслей, заметив, как похолодело выражение лица Кассандры…
‘Если дело не только в Джейми, то она нацелилась на всю Jeon-il Group?’
—У нас нет возможности протиснуться в Корею. К такому выводу мы пришли после многочисленных проверок. Во время азиатского финансового кризиса наши предшественники не должны были так отступать. Сейчас я ничего не могу сделать.
Сказал он.
—Хохо. Почему ты всё не поймёшь и так удивляешься? Я же сказала тебе, что это личное.
Кассандра рассказала ему о «На Сон Ху», правда, исключив информацию о Пробуждённых и квестах.
‘Почему мы должны убить этого корейца?’
Колтону не терпелось задать этот вопрос, потому что всё это не имело смысла. Он не смог найти никакой связи между Кассандрой и корейцем по имени На Сон Ху.
‘Откуда взялась её неприязнь к нему?’
—Почему мы должны вести такой разговор? Неужели ты не можешь просто оставить меня в покое? Кроме меня есть ещё столько парней. Я прошу тебя.
Сказал Колтон.
—Потому что я могу доверять только тебе, мой любимый брат.
Ответила она.
—Кассандра.
—Когда мы перестанем говорить о старых детских историях?
—Хватит. Это… Мы ничего не можем с этим поделать.
Он опустил голову.
Кассандра беспомощно пожала плечами.
—Работа связана с множеством интересных факторов. Я не могу сказать тебе сейчас, но однажды ты всё узнаешь.
—Но ты сказала, что это личное.
Колтон посмотрел на неё широко раскрытыми глазами.
—Ох, неужели? Хохо.
—Тебе действительно нужно это делать?
—Просто свяжись с ним. Это то же самое, что и тогда. Если ты будешь держать его, я буду толкать его.
Ответила она.
Колтон поморщился. Ему до сих пор снились кошмары о его кузене, которого они вместе убили, когда были молодыми. Он опустил голову с лицом, искажённым болью.
—Кассандра, я… не убийца.
Кассандра встала и, притянув Колтона к себе, прошептала ему на ухо.
—Ты не убийца, но ты брат убийцы. К сожалению.
***
Колтон планировал въехать в Корею в обстановке строжайшей секретности и получил подтверждение от одного из корейских VIP-персон. Однако во время процедуры въезда возникла проблема. Он не только не смог войти через чёрный ход, но и в аэропорту Инчхона было слишком много людей, поэтому пришлось вызвать полицейских.
—Спасибо, что проделали такой путь.
Когда Хон Чжу Хван, министр экономики и финансов, попросил у Колтона руки для рукопожатия, вспышки фотокамер посыпались со всех сторон. Для него была подготовлена даже пресс-конференция.
—Всё отличается от того, что вы мне говорили.
Колтон выглядел недовольным.
—Правительство пыталось, но было трудно подавить пыл репортеров. Надеюсь, вы понимаете.
Это было явно не дипломатическое мероприятие. Колтон понял, что всё пошло наперекосяк. Когда он сел, репортеры засыпали его потоками вопросов.
—Считаете ли вы это официальным визитом Европейского совета?
—Вы посетили страну, чтобы решить проблемы влияния ЕС на корейское ССТ(FTA)[2]?
Примечание 2. Соглашение о свободной торговле (Free Trade Agreement).
Колтон заявил, что находится здесь с личным визитом, и отвечал кратко. Конференция длилась всего десять минут, и он выразил своё недоброе настроение по отношению к Хон Чжу Хвану, когда тот сел в машину сопровождения.
—Знает ли об этом VIP?
Отрывисто спросил Колтон.
—Я как раз собирался ему сказать. VIP присутствует на внешнем совещании по поводу отправки войск в Ирак. Пожалуйста, отнеситесь с пониманием к изменению сегодняшнего расписания.
Колтон уставился на Хон Чжу Хвана. Поскольку официальная цель визита была личной, он знал, что другие важные дела должны быть приоритетными.
'Но я не могу поверить, что они так со мной обращаются…'
Колтон внутренне скрипел зубами.
Колтон не мог понять, ведь, помимо своего положения в ЕС, он был членом семьи Гольдштейн. Он сменил тему.
—Я слышал, что вы очень много работаете.
—О какой работе вы говорите?
Спросил Хон Чжу Хван.
—Разбираться со спекулятивной силой, которая проникла в Корею шесть лет назад. Для вас, ребята, они должны быть нарушителями спокойствия, ведь Корея - экономическая держава, которая должна развиваться дальше. Я до сих пор помню тот день, когда услышал о ситуации в Корее в подробностях. Мы все думали, что этого не должно было случиться.
Хон Чжу Хван был согласен, но не мог высказаться. Фонд президентской избирательной кампании, поступивший в его партию, и коробки с деньгами, которые он лично получил от Daehoo Group, всё ещё были сложены в подвале его особняка. Кроме того, существовала большая вероятность того, что "бухгалтерские книги", которыми управляла Daehoo, попали к Jeon-il, когда Daehoo была зарегистрирована. Это была ядерная бомба, и по какой-то причине семья Гольдштейн хотела взорвать её.
Хон Чжу Хван протянул руку к пассажирскому сиденью, делая вид, что не знает об этом.
—VIP также серьёзно относится к этому вопросу.
Его секретарь передал ему папку со статьями, которые он собрал за последнее время. Затем, передавая её Колтону, Хон Чжу Хван сказал.
—Поскольку вы не умеете читать по-корейски, я объясню вкратце. Это дело называется «Jeon-il Gate», и три дня назад VIP-персона направила нож против Jeon-il Group.
Колтон медленно перевернул папку с документами, и его взгляд остановился на статье, в которой сообщалось, что Джейми и директор Пак явились в прокуратуру. Затем Хон Чжу Хван сказал, как будто ждал этого.
—На самом деле, VIP на крючке. Как вы знаете, Jeon-il Group стала символом корейского бизнеса. Выступать против них практически означает оскалить клыки против всей бизнес-индустрии.
—Наша группа будет полностью поддерживать ваше правительство.
Ответил Колтон.
Он даже разработал стратегии, которые могли бы помочь корейскому правительству. Например, он планировал напасть на Jeon-il, указав на проблемы, которые они создали при захвате бывшей KEB[3]. Затем он собирался остановить На Сон Ху от дальнейших действий.
Примечание: 3. Корейский биржевой банк (Korean Exchange Bank)
—Спасибо, но это будет противоречиво, если проблема, вызванная иностранным капиталом, будет решаться силой других иностранцев. Это не то, что я пытаюсь донести сейчас. Могу ли я объяснить немного подробнее?
Сказал Хон Чжу Хван, а Колтон молчал и слушал.
—Как я уже говорил, VIP сосредоточился на реформировании бизнес-индустрии. Однако это не единственное, что он хочет реформировать. Прежде чем семья Гольдштейн обратилась с этой просьбой, он уже направил нож против прокуратуры.
Хон Чжу Хван протянул руку к папке с документами, прямо указывая на слово "запрос". Затем он открыл страницу, на которой была статья под названием "Разговор с прокурорами".
—Противодействие корейской прокуратуры грозно до такой степени, что можно подумать, что они безрассудны. Я хотел спросить у Goldstein Group их мнения по этому поводу. VIP испытывает трудности с одновременным ведением обвинения и реформы.
Хон Чжу Хван говорил вежливо, но внутренне он был возмущён. Он был расстроен и подавлен тем, что Корея теперь должна безропотно подчиняться этим иностранцам. Это было похоже на конец династии Чосон[4]. Теперь Корея беспомощно застряла в центре борьбы между Jeon-il Group и семьёй Гольштейн, подобно тому, как в прошлом они были сметены войной между Цин и Японией.
Примечание: 4. В 1910 году династия Чосон пала, когда Япония оккупировала Корейский полуостров.
—Шеф Хон.
—Да.
—Семья Гольдштейн будет полностью сотрудничать с корейским правительством.
Колтон перешёл от "поддерживать" к "сотрудничать". Лицо Хон Чжу Хвана напряглось, так как он понял, что имел в виду Колтон. Он ничего не знал о семье Гольдштейн до того, как начал работать на своей нынешней должности, но теперь он знал, что это были люди в причудливых масках, работающие за кулисами.
—Спасибо, что сказали это.
шррр-
Машина замедлила ход, и когда она полностью остановилась, Хон Чжу Хван, коротко кивнув, вышел. Водитель и секретарь правительства на пассажирском сиденье также поспешили покинуть машину. Это было очень необычное поведение, и глаза Колтона расширились, так как он почувствовал опасность. Он открыл дверь, чтобы выйти, но мужчина затолкал его обратно в машину.
—Давайте немного поговорим.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
От переводчика(орёл): доп. глава за 130 оценок на новелле. Приятного прочтения.:)
———
Я находился на внешней дороге, которая вела к берегу реки Хань. Как я и планировал с Джейми, по склону спускалась только одна машина с правительственной регистрацией. Хон Чжу Хван несколько секунд удивлённо смотрел на меня, затем махнул рукой своей свите и уехал.
Колтон Спенсер Гольдштейн попытался выйти из машины, но я легонько толкнул его обратно. Затем он ударился о дверь с противоположной стороны, головой о стекло. Я сел в машину и закрыл дверь. Портфель на полу был явно заперт, поэтому я сломал замок и достал документы.
«Разделение промышленного и финансового капитала» - это политика, которая позволяла промышленному капиталу приобретать ограниченную долю собственности при покупке банка. Корея строго регулировала финансовый контроль промышленного капитала, и Колтон планировал напасть на меня первым, используя эту систему.
Это означало, что если Jeon-il Group считалась промышленным капиталом, то их доля в бывшем KEB не должна была превышать десяти процентов, а если превышала, то это было определённо незаконно. Однако это было только начало. Чтобы точно определить, был ли Jeon-il промышленным или финансовым капиталом, им нужно было точно установить происхождение капитала, который был размещён в Jeon-il Group во время кризиса МВФ. Другими словами, его план атаки не ограничивался нынешним Jeon-il Bank. Он собирался раскрыть настоящий капитал Jeon-il Investment, место рождения Jeon-il Group, и изменить общественное мнение о Jeon-il так, чтобы оно стало негативным.
—Вы замышляли недоброе.
Я бросил папку, и на него посыпались десятки бумаг. Затем он попытался убежать через дверь, но я схватил его за руку, и он разразился криком.
треск.
Его кости ломались в моей руке.
—Аааааааааааа!
—Никто не придёт тебе на помощь. Ты собираешься кричать весь день?
Его глаза наконец-то повернулись ко мне. Он смотрел на меня так, словно не мог поверить в мою силу, и выглядел очень растерянным. Он включил свой мозг в работу, но, сколько бы он ни думал, в мире, в котором он жил, такого не могло произойти. Он въехал в Корею как государственный гость, но теперь ему угрожала физическая опасность в правительственном автомобиле. Если бы министр экономики и финансов и его агенты знали об этой ситуации, они были бы поражены.
—Д... да вы знаете... что вы сейчас делаете?
Возмущенно спросил он и снова пожаловался на боль.
—По-моему, это ты не знаешь.
Прямо сказал я.
Когда я протянул руку, он рефлекторно отмахнулся. Я ударил его по щеке, и его голова откинулась назад. Я обыскала его внутренний карман и достала телефон. Номер Мелиссы был сохранён в его телефоне под именем «Кассандра».
<Кассандра: Ты добрался благополучно?>
<Сон Ху: Я сломал только одну из его рук, но сегодня… Я не могу гарантировать его жизнь.>
Кассандра сразу же замолчала.
<Кассандра: Убей его, если сможешь. Я тоже умираю от желания увидеть, что произойдёт.>
—Ты с ума сошла?!
Закричал Колтон.
Из его носа текла кровь, один глаз был полон крови, а щека распухла.
пощечина-!
Когда я “подровнял” его щеки, его лицо сильно ударилось о водительское сиденье и отскочило. Кассандра, должно быть, услышала мою пощечину и его стон.
<Сон Ху: Ничего не случится, если умрёт только один парень. Я поговорю с тобой позже.>
***
(Перспектива изменилась на третье лицо.)
Кассандра попыталась позвонить ещё раз, но Сон Ху не брал трубку.
‘Нет…’
Убийственный голос Сон Ху был поистине ужасающим. Казалось, он искренне считал, что ничего не случится, даже если Колтон умрёт. Кассандра не знала, насколько опытен Сон Ху. Хотя задание на убийство было S класса, и он находился под защитой Jeon-il Group, она была уверена, что он обычный восемнадцатилетний парень. Поскольку он путешествовал за границей и свободно владел английским языком, она думала, что он будет знать о могуществе семьи Гольдштейн и глобальном положении Колтона.
Однако она ошиблась. Он должен был быть незрелым, учитывая, что он действительно убил Колтона, не заботясь о последствиях.
‘Колтон умирает?’
Кассандра почувствовала дрожь по позвоночнику.
‘Система не должна была подбирать мне такого незрелого азиата…’
Она знала, что жаловаться сейчас поздно, так как Колтон уже был схвачен Сон Ху. Тогда она поспешно позвонила секретарю Колтона. Она думала, что он не ответит, но секретарь сразу же взял трубку.
<Секретарь: Здравствуйте.>
<Кассандра: Ты в своём уме? Почему ты так расслаблен?>
<Секретарь: Простите?>
<Кассандра: А как же председатель, Колтон? Почему ты сейчас не с ним?>
<Секретарь: Я не знаю, о чём вы говорите. Он направляется в резиденцию президента вместе с министром экономики и финансов Кореи.>
<Кассандра: Мне сообщили, что возникла серьёзная проблема с безопасностью Колтона.>
<Секретарь: Этого не может быть. Я проверю и свяжусь с вами.>
Несколько минут спустя…
<Секретарь: Кто вам это сказал?>
<Кассандра: Просто ответь на мой вопрос.>
<Секретарь: Нет никаких проблем с безопасностью председателя. Я проверил корейского чиновника и председателя.>
<Кассандра: Как он направляется к месту назначения?>
<Секретарь: Он находится в передней машине с министром экономики и финансов, а я следую за ними сзади с другими корейскими чиновниками.>
<Кассандра: Я уверена, что председатель в большой опасности. Не доверяйте корейским чиновникам и лично проверьте его безопасность. Прямо сейчас!>
—Он лжёт!
Кассандра встала с кровати, откинув одеяло. Она намеревалась уведомить свою семью и власти, а затем спасти Колтона из Кореи. Это стало бы международным скандалом, как только в него вмешалось бы корейское правительство. Первая мировая война началась, когда молодой серб убил австрийскую королевскую чету, посетившую Сараево, и то же самое должно было произойти в Сеуле. Единственное отличие от того времени заключалось в том, что к этому могло быть причастно корейское правительство.
'Как может правительство Южной Кореи сделать что-то настолько безумное? Даже власти злобной Северной Кореи не могут вмешаться напрямую…'
—Ах!
Глаза Кассандры широко раскрылись, и она снова проверила окно квеста.
[Убийство (Квест)
Угроза для всех быстро растёт.
Миссия: Убить На Сон Ху.
Ограничение по времени: 1 год.
Класс: S]
Система должна была предвидеть эту ситуацию. Если бы Колтон, символ совета директоров ЕС, был убит в столице Кореи, последствия были бы пугающими для всех. Кассандра не могла гарантировать, что смерть её брата вызовет войну, но в те времена никто и не предполагал, что Первая мировая война произойдёт именно так.
'Понятно…'
Кассандра надела шапочку для размышлений, и через некоторое время её лицо просветлело. Она увидела возможность вернуть власть своей семьи, которая была частично утрачена во время войны в Ираке. Затем она поспешно переоделась и вышла из номера. В отеле проходила Бильдербергская конференция, и там было много членов, которые могли бы поддержать её.
Когда она вышла в коридор, у неё зазвонил телефон.
<Кассандра: Ты и представить себе не можешь, что ты натворил, малыш.>
<Сон Ху>: Ты не хочешь спасти своего брата?>
<Кассандра: …>
<Сон Ху: Бедный парень. Какая бессердечная сестра. Разве тебе не интересно, почему я не подошёл к тебе напрямую и не убил тебя, Кассандра? Потому что это слишком просто. Ты должна умереть в муках.>
‘Как ты смеешь. Ты просто незрелый азиатский ребенок.’
Кассандра повесила трубку. Она признала, что он был достаточно силён, чтобы стоить квеста S класса, но говорить с ним о других вещах было для неё неприемлемо.
***
(Теперь мы возвращаемся к точке зрения Сон Ху.)
Колтон был очарован сверхъестественным явлением, которое вызвал знак «Исцеления». Поскольку тот был D класса, его сломанная кость и разбитое лицо мгновенно восстановились.
—У твоей хладнокровной сестры, должно быть, буйное воображение.
Сказал я.
Сверхъестественная сила превратила в ничто жестокое избиение, которое произошло в корейском правительственном автомобиле. Колтон даже не моргал, так как был ошеломлён происходящим.
так-!
Я щелкнул пальцами перед его глазами, и он начал моргать.
—В любом случае, даже если она нападёт на Jeon-il Group, это ни на что не повлияет. Эта страна в моих руках.
Сказал я.
Он повернул голову к заднему окну, потом долго смотрел, как министр экономики и финансов и его агенты объезжают реку Хан. Это были те люди, которых Колтон отчаянно звал, пока я выбивал из него дерьмо. Он спросил растерянным голосом, как будто был убеждён.
—Кстати, лучи света, которые я видел некоторое время назад… Что вы, чёрт возьми, такое?
—Спроси свою сестру.
Я не был уверен, что Кассандра будет ещё жива к тому времени, когда Колтон сможет спросить у неё.
—Позволь мне предложить тебе кое-что.
Сказал я.
—Продолжайте.
Ответил он.
—Я дам тебе семью Гольдштейн. Хотя она будет в запущенном состоянии, я позабочусь о том, чтобы разрушить её только до определённого момента. Ты сможешь возродить её снова.
—Я был свидетелем ваших сверхъестественных способностей и силы, которая может контролировать правительство этой страны. Однако, ваш план сделать что-то с моей семьей… Остановитесь. Есть много вещей, которые вы не знаете об этом мире.
Сказал Колтон.
Я бросил ему его телефон и достал свой. Джошуа ответил на звонок.
<Сон Ху: Джошуа.>
<Джошуа: Я готов.>
Вчера Revolucion удалось в одиночку покорить подземелье, и Джошуа приказал всей команде отказаться от квеста на убийство, несмотря ни на что. Я мог проверить, лжет ли он, отправившись туда сам, так что это не было срочным делом.
<Сон Ху: Думаю, мы можем начать прямо сейчас.>
Колтон посмотрел на меня, словно спрашивая, с кем я разговариваю.
<Сон Ху: Забери весь фонд, который мы одолжили семье Гольдштейн.>
<Джошуа: Да, Мастер.>
Звонок был коротким, но для Колтона томительное чувство осталось надолго. Наконец он вспомнил одно имя.
—Джошуа… Это был Джошуа фон Карджан?
На его лице отразилось недоверие, так как он не мог поверить, что это мог быть Джошуа.
—Зачем семье Карджан делать такое? По сути, это вредит обеим семьям.
Добавил он.
Он был бы прав, если бы семья Карджан была единственной на линии наступления, но они были лишь передовой группой.
—Знаешь ли ты, как МВФ пришёл в эту страну шесть лет назад?
Спросил я.
Он нахмурился.
—Что? Почему вы спрашиваете об этом ни с того ни с сего?
—Это не неожиданно. Ты скоро поймёшь и впадёшь в отчаяние от данной ситуации.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Завтрак ещё не начался, поэтому Кассандра решила найти членов клуба, которые могли бы помочь с её планом до начала утренней конференции. Она хотела изменить повестку дневного заседания на "Корейскую войну".
Членами Бильдербергского клуба были президенты европейских стран и США, премьер-министр Канады, все директора ЕС, крупные финансовые деятели Европы и Северной Америки, глава МВФ, президент Европейского центрального банка в еврозоне, деятели Федеральной резервной системы Северной Америки, генеральный секретарь НАТО, а также известные предприниматели, такие как генеральный директор Nanosoft. Члены клуба были самыми разными, но в центре были семьи, принадлежащие к основной массе.
Семья, которая первой пришла на ум Кассандре, - это Ротшильды. Они были британцами, и их голос был весомым, поскольку они были близки к североамериканским членам клуба. Однако она быстро отказалась от этого плана, потому что традиционно Ротшильды часто противостояли Гольдштейнам, особенно в последнее время. Когда Гольдштейны были спекулятивной силой Восточно-Индийской компании вместе с шотландской семьей, Ротшильды были их злейшими врагами. Более того, семья Ротшильдов отобрала у семьи Гольдштейн значительную часть власти после индийского восстания 1857 года. Конечно, это была старая история, но в прошлом году произошло нечто такое, что заставило их снова застыть на месте.
Поэтому Кассандра постучала в дверь Карджанов. Арон фон Карджан, бывший глава, в этом году присутствовал от имени нынешнего главы. Он также был старым енотом, создавшим Бильдербергский клуб, как и её дед.
—Что привело вас сюда в это раннее утро? Не просите меня выпить кофе.
Улыбнулся глава.
Она твёрдо ответила.
—Поскольку у меня мало времени, я расскажу вам вкратце. Пожалуйста, примите мои слова как официальное заявление нынешней французской главы семьи Гольдштейн, Кассандры Уайт Гольдштейн.
—Ах, тогда мне не стоит это слушать.
Ответил он.
Кассандра внутренне фыркнула. Общественность критиковала Арона, когда он проводил чистку, чтобы перестроить иерархию семьи Карджан в своих интересах. Люди думали, что он завещал трон Джошуа фон Карджану, чтобы начать полномасштабный процесс подготовки преемника. Однако большинство людей, включая Кассандру, по-прежнему считали Арона фон Карджан хозяином положения.
—Я думаю, вы можете хотя бы ответить за свою семью.
Сказала Кассандра.
Старик собирался что-то сказать, но закрыл рот. Затем он тихо опустил кубок, который держал в руках. В этот момент к нему подбежал его телохранитель и что-то прошептал. Арон мгновенно достал свой телефон и увидел поток бесконечных сообщений. Кассандра ждала, что он снова сосредоточится на ней, но он лишь едва заметно улыбнулся, просматривая сообщения.
Кассандра услышала громкий стук и повернула голову в сторону гостиной. Тот человек стучал так сильно, как будто хотел выломать дверь.
‘Этот человек такой грубый.’ Кассандра пытливо нахмурилась.
Однако это был кто-то из её свиты. Когда она собиралась сделать ему замечание, она увидела его ужасно бледное лицо.
‘Колтон… должно быть, умер…’
Часть её сердца разрывалась от горя, но вскоре этот человек сообщил ей о совершенно другом деле.
—Продление кредитов по всем семейным предприятиям прекращается. Они уведомили нас в одностороннем порядке, и это серьёзно сказывается на семье.
‘Что?’
Кассандра повела мужчину в коридор, как будто тащила его за собой.
—Расскажи мне ещё раз.
Однако его объяснение осталось прежним. Кассандре показалось, что узоры на ковре в отеле закружились, возможно, потому, что она была так потрясена новостями. Она топнула каблуком по одному узору и в ярости выпалила.
—Какого чёрта вы, ребята, делали!
Она выглядела так, словно собиралась немедленно ударить собеседника по щеке, но вместо этого она направилась в комнату семьи Карджан, дрожа от гнева. Она больше не улыбалась, поскольку такая любезность была необходима только в процессе распознавания друзей от врагов. Сейчас, когда семья Карджан превратилась в её врага, это была лишь громоздкая маска. Она вбежала в комнату семьи Карджан с яростным взглядом в глазах и закричала.
—Арон! Арон!
Телохранители старика заблокировали её, а агенты ЦРУ и Моссада, которые ранее занимались грязной работой в отеле, стекались, чтобы проверить место происшествия. Кроме того, в коридор вышли и другие сотрудники, проживавшие на том же этаже. Телефоны старика и Кассандры были не единственными, которые были заняты звонками. Остальные также получали новости о том, что семья Гольдштейн подверглась нападению, через текстовые сообщения и звонки. Беспокойство усилилось, когда шум из комнаты семьи Карджан стал громче.
—Ты что, спятил?
Крикнула Кассандра на Арона, который сидел за живым щитом телохранителей, но тот лишь улыбнулся и ничего не ответил. В этот момент Кассандра совершила ужасную ошибку, которую не должна была совершать.
—Уйди с дороги!
Когда она оттолкнула охранника, который раньше служил в спецназе, тот слишком легко упал. Кассандра обернулась, но было уже поздно. Вместе с телохранителями семьи Карджан её окружили элитные агенты со всего мира.
—Если вы продолжите вести себя агрессивно, у нас не останется другого выбора, кроме как задержать вас. Что вы позволяете себе, люди из семьи Гольдштейн? Заберите её с собой!
Они говорили вежливо, но люди смотрели на неё так, словно она была преступницей. Кассандра впервые испытала такое унижение.
***
Кассандра не могла успокоиться. Дело было не только в том, что её высмеивали, но и в том, что она знала, что произойдёт из-за внезапного предательства семьи Карджан. У неё не было другого выбора, кроме как ответить собственным нападением, и последствия этого стали бы гибелью обеих семей. Она кусала ногти и закатывала глаза, приступая к расчётам. Эта война отличалась от обычной финансовой войны, поскольку в ней были переплетены самые разные виды бизнеса.
Соглашение между семьёй Карджан и семьёй Гольдштейн возникло в прошлом. Во время нацизма Ротшильды сосредоточили свой семейный бизнес в Англии, но Карджан и Гольдштейн образовали кровный союз и завершили нынешнюю треугольную структуру, терпя лишения по всей Европе.
Структура была сформирована между Ротшильдами в Британии, Карджанами в Германии и Гольдштейнами во Франции. Поэтому весь баланс рухнул бы, если бы они поссорились, и семья Ротшильдов, которая уже имела огромное влияние на США, наслаждалась бы своей эрой процветания. Оглядываясь назад, можно сказать, что Ротшильды даже не пострадали во время войны в Ираке, поскольку они по-прежнему занимали место в Картеле групп, как и всегда. Когда ситуация зашла в тупик, вопросы были быстро решены, когда они подсчитали, кто выиграет от случившегося.
‘Кому выгодна кровавая битва между Карджан и Гольдштейн? На Сон Ху? Jeon-il Group? Забавно. Спекулятивные силы Восточной Азии никогда не смогли бы сделать ничего подобного.’
Кассандра расстроилась.
‘Ротшильды! Эти засранцы стоят за этой ситуацией! И с очень большой вероятностью! Но почему именно сейчас…’
—Ай!
Кассандра вынула палец изо рта, как вдруг почувствовала резкую боль. Из ногтей сочилась кровь, так как она сильно укусила их. Она разобралась в ситуации, но найти ответ было трудно. Если за кулисами стоит семья Ротшильдов, а Карджан сотрудничают с ними, то её оставят в покое. Огромный заговор приближался к семье Гольдштейн.
Кассандра скучала по Колтону и жалела о том, что думала, будто смерть брата не имеет значения. Он был единственным членом семьи, которому она могла доверять. Однако она не знала, жив ли он, и должна была пройти через всё сама.
Она ломала голову и пыталась найти кого-нибудь, кто мог бы поддержать её и не был бы ограничен влиянием Ротшильдов и Карджанов. Поскольку большинство членов принимали участие в трёхстороннем балансе, она могла думать только об одном.
—Джиллиан…
Она тут же села за туалетный столик.
***
Утренняя конференция была отложена до второй половины дня из-за буйства Кассандры. Она вышла в коридор и выглядела прекрасно, как только нарядилась. Её глаза завораживали, а губы были такими сексуальными, что никто бы не поверил, что утром она вела себя как сумасшедшая.
клак, клак.
Стук её высоких каблуков эхом разнёсся по коридору. Люди окликали её, но никто не мог помешать ей высокомерно шагать вперед. У неё с самого начала была определённая цель.
—Пожалуйста, входите.
Джиллиан открыл перед ней дверь.
—Вы уже слышали о ситуации, верно? Я сразу перейду к делу. Пожалуйста, встаньте на мою сторону.
Сказала она.
—Почему я?
Спросил он.
Её глаза вспыхнули.
—Вы действительно думаете, что мы не знаем? Капитал вашей группы не входит в традиционный порядок клуба. Некоторые говорят, что она азиатская, но я уверена, что она арабская.
—…
—Вы думаете, мы пригласили вас, не зная об этом? Мы работаем под столом с того года, как пригласили вас. Мы намеревались выгнать вас, как только выясним происхождение вашего капитала.
Кассандра изучала лицо Джиллиана, но он совсем не был взволнован. Он лишь кивнул, как будто это было очевидно.
—Вам нечего сказать?
Спросила она.
—Если бы они могли, они бы уже выгнали меня. Смотрите. Половина капитала Jonathan Group - из Азии. Но разве их выгнали? Не-а. Они создают свой собственный порядок, как будто смеются над вами, ребята.
Джиллиан добавил ещё одно предложение.
—Я тоже вас не боюсь.
Затем Кассандра ярко улыбнулась.
—Вот и всё. Вот почему я хочу, чтобы вы были на моей стороне. Бильдербергский клуб так долго пребывал в застое. Он был создан, чтобы стать мировым правительством, но со временем его цель становится всё более бессмысленной. Джиллиан, вас пригласили в клуб, но вы всё ещё одиночка, а Джонатана даже не приглашали.
—…
—Это возможность реорганизовать клуб, а значит, мы можем реформировать мир, Джиллиан. Если вы и владельцы вашей группы поможете нам, мы сможем защититься от союза между Ротшильдами и Карджанами.
Продолжила она.
—Итак, сколько заработает моя группа? Я наёмный работник.
Спросил Джиллиан.
—Борьба между Гольдштейн и Карджан - это игра в салочки[1], но вы можете привести их к битве с Ротшильдами с нулевой суммой[2]. Вы - Джиллиан, не побеждённый победитель.
Примечание: 1. Игровой термин, означающий набрасывание друг на друга и соревнование в том, кто менее храбр, чтобы избежать конфронтации или сдаться.
Примечание: 2. Когда выигрыш одной стороны уравновешивается проигрышем противника. Поэтому в данной ситуации не возникает чистой выгоды или потери.
—Ух ты, вы хреново убеждаете. Значит, я должен сам зарабатывать деньги?
Джиллиан криво улыбнулся и спросил.
—Вы верите, что за Ротшильдами стоит могущественное существо?
—Да, однако где оно может быть?
бззззз.
бззззз-
Телефон Джиллиана начал вибрировать в кармане, и он достал его. Это был не телефонный звонок, но там было несколько текстовых сообщений. Его лицо начало меняться, когда он проверил их. Он слегка нахмурился со смешанными эмоциями сомнения и удивления. Когда Кассандра посмотрела на него, в ней зародилось тревожное чувство, а сердцебиение ускорилось.
Туд. Туд.
Это было похоже на приказ.
Хафф. Хафф.
Горячее дыхание вырывалось из её ноздрей.
—Что, черт возьми, ты опять задумал?!
Она подскочила к Джиллиану и отобрала у него телефон.
—Какого чёрта ты делаешь?
Кассандра оттолкнула Джиллиана, а затем посмотрела на его телефон.
[Потрясти весь курс акций Гольдштейнов.]
Джиллиан поспешно встал и забрал свой телефон у Кассандры, но она уже прочитала сообщение. Её лицо раскраснелось, несмотря на толстый слой тонального крема, а тело начало дрожать.
—Ротшильды, ублюдки… Вы думаете, я умру в одиночестве?
Она скрипнула зубами на Джиллиана, затем повернулась и вышла в коридор. Она достала свой телефон и позвонила кому-то. Как только собеседник ответил, она закричала, уставившись вперёд убийственными глазами.
—Сначала сбейте Ротшильдов!
Её голос был громким, как будто она хотела, чтобы члены клуба услышали. Она действовала в отчаянии.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
—Мне очень жаль.
Извинился телохранитель Джиллиана, чувствуя свою вину за случившееся. К тому времени, когда он вошёл в комнату, услышав шум, истерика Кассандры уже закончилась.
—Это не твоя вина.
Джиллиан покачал головой, слушая, как Кассандра бушует снаружи. Всё произошло неожиданно, и никто и представить себе не мог, что она, глава семьи Гольдштейн и женщина-президент группы, будет вести себя агрессивно. Очевидно, слухи о беспорядках, произошедших в комнате семьи Карджан, были не просто слухами.
Однако Джиллиан не злился на неё. Наоборот, он почувствовал к ней непреодолимую жалость, так как выражение её лица на мгновение стало злым. Кассандра не была человеком, который мог бы сделать такое лицо, потому что она всегда была надменной, как королева. Причина, по которой она подняла такой шум, заключалась в огромном инциденте, произошедшем утром.
‘Действительно ли это Ротшильды?’
Джиллиан размышлял над вопросом о настоящих владельцах группы в течение того короткого времени, которое потребовалось его ноутбуку для перезагрузки. За последние два года он посетил две Бильдербергские конференции и часто встречался с членами клуба в лондонском Сити. Кроме того, он уже несколько раз встречался с главой семьи Ротшильдов, но так ничего и не услышал.
Настоящие владельцы раскрыли имя одного из них как "Итан", но скрыли его личность. Джиллиану это показалось странным. Если предположить, что капитал группы был либо азиатским, либо арабским, то были очевидные причины, по которым группе нужно было скрывать личность владельца в первые дни. Однако, даже если бы они раскрыли себя, большого ущерба не было бы, поскольку в настоящее время группа управляла более чем одним триллионом долларов, что являлось самым большим объёмом активов в мире. Как и Jonathan Group, Gillian Group не могла присоединиться к Кассандре. Вместо этого они должны были опасаться любых контратак со стороны Ротшильдов.
В любом случае, владельцы группы дали соответствующие указания. На этот раз это был односторонний приказ без инвестиционного предложения, но Джиллиан понял его суть. Он безоговорочно поддерживал «режиссерский отдел», поскольку в нём работали гении из разных областей. Они, должно быть, перетащили все нефтяные деньги, чтобы… сегодня, в этот день, использовать власть денег за кулисами. Страх Джиллиана перед настоящими владельцами становился всё больше, по мере того как он думал о них.
‘Они основательны и одновременно коварны… Я не могу перестать содрогаться, когда думаю о них.’
щелк. шелк.
Он продолжал печатать на клавиатуре. Он не мог отправить резкое сообщение Итана прямо в офис, поэтому его задачей было придумать подходящий предлог.
<Владелец: Я отправил вам электронное письмо.>
<Джиллиан: Да, я проверил. CAC40 [1] и DAX [2] в настоящее время падают вместе.>
Примечание: 1. Ведущий индекс цен на акции Франции.
Примечание: 2. Ведущий индекс цен на акции Германии.
<Владелец: Я ожидал этого. Крупные банки Германии отвернулись от Goldstein Group, и эта тенденция сохранится ещё некоторое время. Используйте все движимые средства, кроме тех, что ушли в Северную Америку. Мы должны заставить их двигаться в нужном нам диапазоне, даже если придётся использовать короткие позиции или циклический бизнес[3].>
Примечание: 3. '자전거 거래' - это тип сделки, который включает в себя продажу и выкуп акций, которыми кто-то владеет, для повышения балансовой стоимости (чистой стоимости активов компании, указанной в балансе).
<Джиллиан: Движение FT-SE100[4] также вызывает тревогу.>
Примечание: 4. Ведущий индекс цен на акции Британии.
<Владелец: Нет, сосредоточьтесь на Франции. Подробности узнаёте в предложении.>
Затем Джиллиан услышал ещё один шум в коридоре.
Он резко приказал.
—Проверьте, что происходит.
Телохранитель вернулся и доложил.
—Кассандра кричит на президента банка AP Morgan.
Джиллиан прищелкнул языком.
‘Я никогда не ожидал, что самая могущественная семья может рухнуть вот так просто.’
Однако он понял, что никто не уцелел после того, как хозяева группы наложили на себя руки.
***
Для Джонатана происходящее сейчас было больше похоже на фантазию, чем то время, когда случился азиатский финансовый кризис и он получил первое письмо от Сон Ху. Однако…
—Ха… хахаха.
Джонатан не мог нарадоваться междоусобицам внутри Бильдербергского клуба. Кроме того, его поразил Сон Ху, который контролировал всё это за кулисами. Люди говорили, что Бильдербергский клуб - это самое сильное мировое правительство, но истинным контроллёром, работающим в тени, был Сон Ху.
Однако Джонатан не мог понять преданность семьи Карджан. Сон Ху говорил ему не беспокоиться об этом, но он всегда сомневался в их истинных намерениях. Он вспомнил тот день, когда закончилась финансовая война в России. До этого момента его конкуренты каждый день приходили к нему в офис и просили денег.
—Но это странно. У семьи Гольдштейн не было партнерства с Silverman и AP Morgan Group. Должна была быть веская причина, по которой они отказались.
Сказал Джонатан.
—Джонатан, то, что происходит сейчас, это… не движение, основанное на порядке капитализма. Я бы хотел назвать это регрессом.
Ответил мужчина напротив него.
—Хаха, нет необходимости говорить как умник о ситуации, поскольку мы оба знаем о ней. У меня тоже есть глаза и уши. Неужели ты думаешь, что я не знаю, что происходит в Бильдербергском клубе?
Спросил Джонатан.
Парень открыл рот, чтобы что-то сказать, но промолчал.
Джонатан продолжил.
—Ты говоришь о десяти миллиардах долларов, как будто это ничто. Шесть лет назад я рисковал всем, чтобы заработать такую сумму. Меня бы похоронили под землей, если бы я потерпел неудачу.
—Мне жаль.
—Меня не интересуют внутренние конфликты Бильдербергского клуба. Разве AP Morgan и Silverman не находятся в такой же ситуации?
Спросил Джонатан.
Мужчина кивнул.
—Да, наша семья находится в шатком положении. Однако вы должны знать о моей семье, Гольдштейнах.
Джонатан ответил.
—У меня не хватает времени на изучение истории. Как насчёт того, чтобы заняться этим? Я готов поддержать тебя одним миллиардом долларов при условии, что ты передашь эти акции.
Джонатан передал подготовленный им список, и мужчина в гневе вскочил на ноги. Джонатан планировал вымогать основной бизнес семьи Гольдштейн всего за один миллиард долларов!
—Тенденция уже рухнула. Тебе нужно оставить хотя бы одну или две акции для потомков твоей семьи. Ни одна другая группа не предложит такую сделку, кроме моей.
—…Думаю, это зависит не от меня.
Парень показал Джонатану свой телефон. Когда Джонатан кивнул, парень передал Джонатану свой телефон, который в данный момент был подключен к разговору с Кассандрой.
<Кассандра: Я давно хотела с вами познакомиться.>
Она тяжело дышала.
<Джонатан: Я слышал, что у вас сейчас трудные времена.>
<Кассандра: Это временно.>
<Джонатан: Тогда, может, поговорим позже? Когда всё наладится?>
<Кассандра: Не ходите вокруг да около и просто скажите мне, чего вы хотите. Если вы будете сотрудничать со мной, всё действительно будет "временно". Вы, должно быть, видите, как вокруг вас крутятся деньги.>
Джонатан прочитал список, который давал мужчине, а затем услышал только звук её тяжелого дыхания.
<Кассандра: …Когда вы сможете отправить нам десять миллиардов долларов для поддержки?>
<Джонатан: О, я забыл сказать вам одну маленькую вещь. Это один миллиард, а не десять.>
Она немедленно ответила.
<Кассандра: Вы, ублюдки, должно быть, сговорились об этом! Должно быть, это началось в прошлом году, верно? Я так и знала!!!>
Её крик был настолько резким, что люди, не стоявшие близко к телефону, могли её услышать. Парень из семьи Гольдштейн выглядел более изумлённым, чем Джонатан, так как он не ожидал, что глава будет кричать на Джонатана. Кассандра Уайт Гольдштейн была нынешней главой семьи и никогда раньше не вела себя подобным образом.
<Джонатан: Вы должны смириться с реальностью, даже если ваш мир рушится.>
Джонатан ответил хитро и добавил ещё одно напутственное слово.
<Джонатан: Если вы пришли просить, покажите мне свою искренность.>
Джонатан повесил трубку, телефон зазвонил снова, но он не ответил.
—Похоже, переговоры окончены, так что возвращайся туда, откуда пришёл.
Джонатан вернул мужчине телефон и выгнал его. Когда парень ушёл, он уже не мог подавить бурный смех, вырвавшийся из него. Это был его самый любимый приказ, отданный Сон Ху. Он и представить себе не мог, что Сон Ху прикажет ему провоцировать семью Гольдштейн таким грубым способом.
***
(Возвращение к точке зрения Сон Ху.)
Это была война между державами.
[Индекс цен на акции Англии, Германии и Франции упал сразу.
Поскольку Центральный банк Германии подставил семью Гольдштейнов, отказав им в отсрочке выплаты кредита, европейские фондовые рынки быстро упали. Англия упала на 4,1 процента, Германия - на 5,2 процента, а Франция - на 7,9 процента. Англия и Франция переживают самое большое падение с тех пор, как лопнул пузырь информационных технологий(IT), а Германия сейчас страдает сильнее всех после шока от марки. Мировые институциональные и индивидуальные инвесторы спешно продают свои акции в тех отраслях, которые сохраняли тенденцию к росту активов. При этом больше всего продаются банки и различные акции резко падающих групп, включая Гольдштейнов, Ротшильдов и Карджанов.]
Случайно в борьбу оказались вовлечены и банки семьи Ротшильдов. Джонатан изначально планировал блокировать прибыль, которую семья Ротшильдов получит от Telestar и Gold and Silver Investments, но в этом уже не было необходимости. Его план по использованию Jonathan Group в качестве последних средств был пока отложен.
Колтон читал ту же статью, что и я, заметно дрожа. Он был уверен в гибели своей семьи, но в его глазах была надежда, когда он посмотрел на меня.
—Вы можете снова привлечь ресурс фонда.
Он имел в виду, что его семья возродится как ни в чём не бывало, если я это сделаю. Как он уже упоминал, Кассандра, должно быть, искала силы, поддерживающие семью, чтобы заменить Карджанов. Поскольку Ротшильды и Карджаны враждовали, она, скорее всего, не могла найти никого в Европе. Единственным вариантом для неё была Северная Америка.
Однако возможно ли это? В конце концов, Бильдербергский клуб был всего лишь группой интересов, объединившихся ради выгоды каждого члена. Ей нужно было избежать вступления в эту битву, и у неё не было другого выбора, кроме как слушать новости то тут, то там, не понимая положения мелких и средних банков, которые не были членами клуба.
Например, вот одна из новостей.
[Немецкое рейтинговое агентство Aeri понизило рейтинг Goldstein с AAA до A, а британское рейтинговое агентство City-R понизило их рейтинг с AAA до BBB.]
Гольдштейны проводили контратаки, но они были относительно слабыми. Им пришлось признать, что они оказались в плохой позиции. Не только банки под властью Карджанов и Ротшильдов, но и все банки, которые были с ними переплетены, также попытаются вернуть деньги. Эта атака была похожа на те, что обрушились на корейский бизнес во время кризиса МВФ.
—Твоя сестра, должно быть, чувствует себя одним из двух вариантов. Она либо очень расстроена, либо уже сошла с ума. Не думаешь ли ты, что она, скорее всего, последнее?
Спросил я.
Однако Колтон молчал, погрузившись в размышления.
—Ваша сделка остается прежней?
Спросил он.
—Твоя семья едва выживет, но если ты всё ещё хочешь её…
Ответил я, пожав плечами.
Он прервал меня.
—Давайте поговорим о насущном. Как я должен доказать вам свою преданность? Даже если я сейчас жив, я не уверен, что смогу пережить вашу будущую слежку…
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Обычно предвестники происходят до начала экономического кризиса. Например, процентные ставки могли сильно вырасти или снизиться, долги компаний могли резко вырасти, в каком-либо секторе бизнеса мог образоваться пузырь, баланс текущего счёта мог ухудшиться, страна или крупные фирмы уже не могли контролировать количество денег в обращении… Однако нынешний европейский экономический кризис случился совершенно неожиданно.
Хон Чжу Хван был в восторге. Корея преодолела кризис МВФ, избежала рецессии и, наконец, вернулась к положительному росту. Однако он был озадачен внезапным экономическим кризисом в Европе, в то время как Корея медленно процветала.
—Я не думаю, что необходимо пересматривать нынешнюю структуру валютных резервов.
—Если Goldstein Group придумает быстрый ответ, проблема будет решена.
—Нужно признать одно: европейский экономический кризис сделал финансовые рынки чувствительными. С другой стороны, рынок нефтяных фьючерсов растёт, и повышение цен на нефть неизбежно.
Чиновники проводили экстренное совещание под руководством Хон Чжу Хвана.
Хон Чжу Хван обратился к одному человеку.
—Профессор Чон.
Профессор кивнул.
—Слушаю вас.
—Давайте оставим всё остальное и взвесим последствия для нашей страны. Что вы думаете?
Спросил Хон Чжу Хван.
Профессор ответил.
—Корея пока не пострадает и останется стабильной. Если это продлится долго, то кризис, безусловно, распространится по всему миру. Однако в настоящее время кризис ограничивается еврозоной.
—То есть вы считаете этот кризис скорее политической, чем финансовой проблемой. Я чувствую то же самое, но…
Хон Джу Хван прервался и продолжил.
—Я надеюсь, что мы сможем продолжать следить за ними, а не чувствовать облегчение от того, что нас это пока не коснулось. Заранее спасибо за вашу тяжёлую работу, профессора и чиновники.
Долгое совещание подошло к концу. Цены на нефть стремительно росли из-за кризиса в Венесуэле и войны в Ираке, но теперь европейский кризис ускорил рост цен. Хотя Корея зависит исключительно от импорта сырой нефти, это было терпимо по сравнению с масштабным кризисом в Европе.
вздох-
Хон Чжу Хван выдохнул с облегчением. Как и все остальные в экономическом отделе, он приступил к решению неотложных задач. Европейский кризис начался, когда Центральный банк Германии приказал банкам не откладывать выплаты по кредитам Гольдштейнов. Об этом поступало бесконечное количество сообщений, и у него щипало глаза от их просмотра. Он закапал глазные капли и закрыл глаза.
‘Они должны были знать, что вся еврозона содрогнётся, если они разбомбят Гольдштейнов. О чём, чёрт возьми, думали немецкие власти…’
Хон Чжу Хван подумал о том, чтобы позвонить Вигору фон Карджану, министру экономики Германии, но решил этого не делать, поскольку ему не нужно было связываться с кем-то так далеко. На самом деле, в Корее был человек, который был тесно связан с этим инцидентом. Более того, этот человек занимал самое высокое социальное положение из всех, и, скорее всего, он будет больше всех заинтересован в этом кризисе и окажет на него наибольшее влияние.
Хон Чжу Хван крикнул кому-то снаружи.
—Проверьте расписание председателя Колтона. Сосредоточьтесь на том, когда он планирует уехать.
Инцидент произошёл в день приезда Колтона, поэтому Хон Чжу Хван чувствовал, что председатель будет занят подготовкой к срочному возвращению в Германию. Он должен был встретиться с этим человеком до отъезда из аэропорта, даже если это будет всего лишь час или два.
Человек быстро ответил.
—Он не планирует покидать Корею.
—…Правда?
Хон Чжу Хван не мог в это поверить, ведь Колтон был не только директором ЕС, но и членом семьи Гольдштейн.
‘Разве Гольдштейны не страдают больше всех в этом кризисе?’
—Вы можете назначить встречу прямо сейчас?
Быстро спросил он.
—Я уже спрашивал об этом у секретарей председателя, но они сказали, что пока не могут.
Хон Чжу Хван слегка нахмурился.
—Тогда, где он?
—Он в штаб-квартире Jeon-il Group.
—Почему?
Спросил он.
—Простите?
Он покачал головой.
—…Ничего. Спасибо.
‘Что за чёрт?’
Хон Чжу Хван почесал затылок. Колтон прибыл в Корею, чтобы напасть на Jeon-il Group. Это было очевидно, потому что семья Гольдштейн оказывала давление на VIP-персон и экономические министерства, чтобы те напали на них. Несмотря на все эти предыдущие действия, Колтон сейчас встречался с врагом своей семьи и пренебрегал ущербом, который понесли Гольдштейны.
‘Что происходит…’
В этот момент Хон Чжу Хван вспомнил о молодом сотруднике Jeon-il, с которым ему довелось столкнуться на берегу реки Хан. Теперь, когда он задумался, он понял, что всё началось после одиночной встречи этого молодого сотрудника с Колтоном. Время было выбрано удачно, но он мог лишь догадываться о многом, сколько бы ни думал об этом.
‘Как я могу узнать, какие основные силы капитала действуют за кулисами?’
Благодаря предыдущему правительству, Jeon-il Group полностью исчезла из поля зрения страны. Они были злом, оставшимся от предыдущего режима, и были похожи на хулиганов, захвативших эту страну. Прежнее правительство тоже было демократическим, как и нынешнее, но их неудачи в управлении разрушили Корею. Это был неоспоримый факт.
Кулак Хон Чжу Хвана дрожал. С одной стороны, он желал, чтобы Гольдштейны убрали злую Jeon-il Group. Хотя последствия были бы такими же разрушительными, как ядерная ракета Северной Кореи, разбомбившая Сеул, он искренне верил, что Jeon-il Group - это иностранный капитал, который необходимо убрать. Его мысль дошла до этого момента, и он ухмыльнулся.
‘Тогда, Хон Чжу Хван, ты тоже умрёшь вместе с этой страной. Экономическая держава? Чушь какая-то.’
Его взгляд обратился к Тхэгукги[1], и он подумал…
Примечание: 1. Корейский национальный флаг.
‘Вероятно, в этой рамке должен быть логотип Jeon-il Group, а не Тхэгукги. Проклятье.’
***
(Точки зрения Сон Ху)
Это было грандиозное событие, которого никогда не было в моей предыдущей жизни, но на этом мои расчёты закончились. Падение европейского фондового индекса возглавили акции Goldstein, Karjan и Rothschild Group. Конечно, существовала вероятность того, что война могла повести рынок в неверном направлении, поскольку капитал Джиллиана был добавлен поверх капитала этих трёх групп.
Скорее всего, французский кризис будет углубляться. Тепло от семьи Гольдштейн распространилось бы на французские компании, и тогда вся французская экономика вошла бы в рецессию. Люди утверждали, что экономический кризис уже начался в Европе, но если французская экономика рухнет, это будет настоящим началом рецессии.
‘Однако их страдания помогли бы моему долгосрочному плану. Мой проект был в основном сосредоточен на двух акциях: рынок сырой нефти и рынок недвижимости Северной Америки, включая ипотечные кредиты. Инвестиционный капитал в Европе переместился бы в Северную Америку, когда экономический кризис углубился бы, и они увеличили бы пузырь в североамериканской недвижимости. Если бы правительство США восприняло европейский кризис всерьёз, оно бы снова снизило процентные ставки, и пузырь надулся бы ещё раз. Другими словами, европейский экономический кризис не повлияет на моё долгосрочное предложение, и именно к такому выводу я пришёл.’
Если кризис субстандартной ипотеки 2008 года гарантированно произойдёт, мне больше не нужно будет цепляться за прошлую историю. В этот период времени наша группа могла бы вечно лидировать в мире.
***
Я сказал.
—Я не хочу, чтобы вы считали это меморандумом, не имеющим юридической силы. Я исполню его сам.
Колтон и Джейми проверяли меморандум о выполнении. Колтон был спокоен, поскольку принял решение, но ноздри Джейми раздувались. Она выглядела испуганной. Меморандум был написан в расчёте на то, что Колтон станет главой семьи Гольдштейн. Как только это произойдёт, я планировал передать их основные деловые интересы французскому филиалу Jeon-il Group.
Однако я не стал трогать их перспективный бизнес, потому что Гольдштейнам нужна была веская причина, чтобы оставаться в Бильдербергском клубе. Конечно, они должны были уйти со своего поста одной из основных семей Бильдерберга, но Колтон знал, что возможность остаться в клубе - это уже огромный подвиг. Он поставил свою подпись на бумаге и молча согласился с меморандумом.
Когда он положил ручку, Джейми изумлённо посмотрела на него. Затем она несколько раз подряд скользнула взглядом между его лицом и подписью на листе. Наконец она подняла ручку. Я привёл меморандум с их подписями в порядок.
—Кассандра должна быть отстранена, чтобы ты стал главой. Ты согласен с этим?
Спросил я.
Колтон ответил.
—У меня к вам просьба. Если вы удержите её, я разберусь с… её последним моментом.
Джейми вздрогнула от нашего разговора.
Я поднял бровь.
—Ты хочешь сказать, что хочешь отпустить её безболезненно? Похоже, ей было всё равно, пытают тебя или убивают. Но ты ведёшь себя так, будто очень сильно переживаешь за свою сестру.
—Пожалуйста, Господин.
Джейми снова вздрогнула, услышав страдальческий голос Колтона. Он не был никем. Колтон Спенсер Гольдштейн был директором ЕС, но он только что продал свою семью и назвал меня Господин.
—Твоя сестра пыталась навредить моим родителям и убивала невинных гражданских без причины.
Он тут же ответил.
—Если вы отдадите её под суд, я буду свидетелем.
—Мы не можем запятнать репутацию семьи Гольдштейн. Ты должен поддерживать авторитет своей семьи до определённой степени, пока она находится под моим командованием, но это будет не так много, как раньше.
Твёрдо сказал я.
Он заколебался, прежде чем ответить.
—Господин… Она моя сестра.
—Я буду говорить прямо. Мой способ понравится тебе гораздо больше.
С точки зрения Джейми, мы замышляли убийство. Несмотря на то, что именно ей пришлось иметь дело со смертью других На Сон Ху, она не могла подавить своего изумления по поводу нашего разговора. Её плечи опустились, а голова поникла, как будто она была измотана.
—Вот увидишь. Наша беседа окончена. Ты можешь либо вернуться в отель, либо отправиться осматривать достопримечательности Сеула. Делай, что хочешь. Всё идёт так, как я планировал, независимо от того, как долго ты будешь держаться за меня.
Сказал я.
—Тогда до завтра.
Колтон ушёл, и только дыхание Джейми наполняло тишину. Когда я позвал её по имени, она рефлекторно подняла голову. Её лицо было пустым и безлюдным, как луна, но это было лишь на краткий миг. Вскоре страх снова охватил её лицо.
—Не дрожи.
Сказал я.
—Кто вас похитил? Как это могло случиться? Я… я… я… боюсь вас.
Её голос дрожал.
—Ты хочешь остановиться здесь?
Спросил я.
Джейми тяжёло сглотнула. Со всем этим богатством и властью в её руках, она никогда не смогла бы остановиться здесь. Никто в её положении не смог бы этого сделать.
—После того как мы поглотим бизнес семьи Гольдштейн, внимание общественности будет приковано к нашей группе. Найди все записи, которые правительство изъяло относительно прошлого группы.
Приказал я.
—Хорошо. Итан… Нет, Сон Ху… Мне тоже называть вас Господином?
Серьёзно спросила она.
—Итан. Сейчас ты не соответствуешь моим стандартам, но ты должна называть меня Господином с того момента, как вступишь в Бильдербергский клуб.
—Бильдербергский клуб?
Я посмотрел на неё.
—Разве это не очевидно? Создать европейскую корпорацию под руководством Jeon-il. Неплохо было бы назвать фирму в свою честь.
Джейми расширила глаза.
—Jamie Corporation.
Добавил я.
—И… Итан?
—Надеюсь, ты достаточно подготовилась за последние шесть лет.
Скоро великое имя Гольдштейн будет подчинено имени Джейми. Она была моей верной резиновой печатью.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Доп. глава за 18к лайков в группе по переводу.:)
——————
Кассандра сильно постарела за один день, и каждый член Бильдербергского клуба избегал её. Даже её телохранители держались на расстоянии, если не было прямого приказа, так как были измотаны её истериками. Не только члены Бильдербергского клуба загоняли Кассандру в угол. Фактически, главы филиалов Гольдштейн по всему миру высказывали ей своё недовольство.
「Почему моя семья подвергается нападкам?」
「Ситуация серьёзная.」
「Кассандра! Кассандра! 」
Все их предприятия были охвачены пламенем. Она постоянно получала сообщения о том, что гиены слетаются на всё вокруг, включая их новые предприятия, которые ещё не были зарегистрированы на фондовом рынке. Если бы только Карджан была их врагом, они могли бы покончить жизнь самоубийством вместе. Однако весь семейный бизнес пошатнулся, потому что семья Ротшильдов дала отпор, а Джиллиан ещё и вложил в эту битву огромные средства.
Но это был ещё не конец. Хедж-фонды, которые раньше бродили по финансовому рынку, следили за действиями Джиллиана. Это была вторая сила, которой обладала Gillian Group. Когда он играл на трубе, к нему устремлялись даже несущественные силы.
Кассандра не могла уснуть, так как в её голове постоянно крутились кошмары о растерзании гиенами. Поэтому она рылась в семейных документах на своём ноутбуке. Её глаза налились кровью от усталости. Ей нужно было найти решение, как выйти из сложившейся ситуации!
Однако она не могла найти ни одного финансового выхода из ситуации. Если бы статус-кво сохранился, Гольдштейны первыми потерпели бы крах. Кассандра вдруг разразилась истерическим смехом и решила навестить семью Ротшильдов.
***
Она прямо сказала.
—Мы проиграли. Так что просто скажите мне, когда вы переманили на свою сторону Карджан и Gillian Group? Мы сдадимся, так что остановитесь. Европейская экономика не должна быть разрушена нашей войной.
—Кассандра.
Она повысила голос.
—Давай, скажи мне! Я готова дать тебе всё, что ты хочешь!
Мужчина ответил.
—Это ты неправильно поняла и напала первой.
—Ладно, будем считать, что я начал весь этот бардак.
Парень ухмыльнулся.
—Ну, это уже неважно. Главное, что эпоха Гольдштейнов закончилась.
Она пригрозила.
—Ротшильды потеряют больше, чем приобретут от этой борьбы.
Он пожал плечами.
—Я разочарован твоим ответом. Неужели ты действительно так долго жила с такими простыми навыками рассуждения? Или твои суждения затуманиваются, когда тебя загоняют в угол?
—Сколько бы ты ни высмеивал меня, я могу это терпеть, так что наслаждайся, пока можешь.
Сказала она.
Он сказал прямо.
—У нас нет планов останавливать атаку.
Кассандре захотелось прикусить губу и ударить парня по лицу. Однако она должна была сохранять спокойствие. Поскольку она была полна решимости снова надеть маску «улыбки и безмятежности», она улыбнулась, хотя это показалось ей унизительным.
—Семья Гольдштейн станет лучшим феодалом Ротшильдов. Так что, да, мы добровольно согласны стать вашими слугами.
Сказала она.
—Признаюсь, семья давно мечтает о том, что ты предлагаешь, но моё сердце болит, видя тебя такой несчастной. Мы прекратим, но я боюсь, что Карджан и Gillian Group не остановятся. Скажу прямо. Мы не имеем с ними ничего общего.
—…
—Это правда.
На мгновение горечь промелькнула на лице мужчины.
—Почему?
Кассандра не могла этого понять.
—Только семья Карджан и Gillian Group могут знать, почему.
Ответил мужчина.
Глаза Кассандры наполнились безумием.
—Вы не сможете просто так жить дальше. Я не против, если вы решите продолжать нападать на нас или нет, но скажи мне правду, особенно учитывая, через сколько трудностей мы прошли вместе. Если ты хоть немного беспокоишься обо мне…
Мужчина щёлкнул языком и показал ей свой ноутбук. На экране были данные о кризисе немецкой марки.
—Gillian Group была на грани победы, когда напала на Карджан. Значит, они должны были прийти к какому-то соглашению, которое внезапно остановило нападение.
Объяснил он.
Она ответила.
—Jonathan Group была на передовой, когда напала на семью Карджан.
—Это тоже верно. Однако Карджан были на переломном этапе, когда средства Джиллиана и нашего Города объединились.
туд!
Сердце Кассандры ударилось о грудную стенку, и она скорчила гримасу, как будто действительно почувствовала боль.
—Карджан, Джиллиан и Джонатан… Они ещё тогда замышляли уничтожить мою семью!
Закричала Кассандра.
‘Если ты здесь, чтобы умолять, покажи мне свою искренность.’
Язвительные замечания Джонатана эхом отозвались в её голове. Затем из уст парня вырвалось неожиданное имя.
—Кореец по имени На Сон Ху, должно быть, стоит за кулисами. Если предположить, что это правда, что Джонатан - его резиновая печать.
-На… Сон… Ху…?
Прошептала она.
—Боже мой, Кассандра. Ты всё ещё не знаешь об этом? Он настоящий владелец Jonathan Group.
Её кровь бросилась вверх, и её зрение помутнело от внезапно возросшего давления. Когда она споткнулась и упала, мужчина Ротшильдов встал на одно колено и опустился перед ней на колени. Затем он сказал, щёлкая языком.
—Ещё раз повторяю, прошлое осталось в прошлом. Ты должна жить сегодняшним днём. Итак, Кассандра. Давай продолжим войну, которую ты ведёшь.
удар!
Внезапно Кассандра ударила его по лицу. Затем она помчалась в сторону комнаты, где находились телохранители Ротшильда, и они тоже выбежали на неё. Существовала политика, согласно которой во время Бильдербергской конференции человека могли сопровождать не более двух телохранителей. Но их было недостаточно, чтобы противостоять силе Кассандры. Хотя её боевые навыки были небрежными, никто не ожидал, что она будет сражаться так хорошо, поэтому она смогла легко подчинить их себе.
Она стояла перед человеком Ротшильда, из носа которого шла кровь, с ножом в руке. Несмотря на тупое лезвие, оно пронзило его руку, когда Кассандра со всей силы нанесла удар. Другой рукой она закрыла ему рот, приложив больше силы, чем могли бы обычные взрослые мужчины. Он сопротивлялся изо всех сил, но это никак не повлияло на движения Кассандры. Наоборот, его борьба заставила её сильнее надавить на руку.
—Юп! Юп!
—Заткнись и слушай.
Её тон был таким же ужасающим, как и убийственный взгляд в её глазах.
—Я могу убить тебя сейчас, потому что каждый человек в какой-то момент сходит с ума, и я сейчас нахожусь в этом состоянии.
Затем она другой рукой разорвала свою одежду. Её лифчик был быстро сорван, и она стянула трусы. Она вытерла его кровь о свои обнажённые груди и усмехнулась.
—Ты пытался изнасиловать меня, используя слабость моей семьи против меня.
Сказала она.
—Юп! Юп!
—Мы оба сможем выжить, если ты будешь выполнять мои приказы… Эй, очнись!
Кассандра перестала смеяться, потому что мужчина упал без сознания.
шлеп!
Его глаза оставались закрытыми, сколько бы раз она ни шлепала его по щеке. Она вдруг почувствовала чьё-то присутствие позади себя и повернула голову. Там были Джошуа фон Карджан и Майкл, который сопровождал его в качестве телохранителя.
***
—Ха! Ты была так слаба?
Фыркнул Джошуа. Кассандра вяло поднялась, натянула нижнее белье и прикрыла грудь одной рукой. Ей нужно было выжать слезы, но ничего не помогало.
—Этот… этот парень пытался… изнасиловать…
Кассандра указала на парня Ротшильда, но было кое-что странное. Глава Карджан и его телохранитель отреагировали так, словно её утверждение было абсурдным, ведь они не смотрели на неё, как на жалкую жертву. Выражение её лица мгновенно изменилось.
—Вы всё слышали?
Настороженно спросила она.
—Я слышал только то, что это мероприятие - худшая конференция за всю историю, и она будет занесена в историю. Какой беспорядок.
Ответил Джошуа.
Кассандра сначала посмотрела на Майкла, не обращая внимания на Джошуа. Страшно выглядевший телохранитель был крупным. Однако она подумала, что он ей не помеха, если только он не будет вооружён пистолетом.
—Ты закрыл дверь?
Спросила Кассандра безразличным тоном.
—Конечно.
Ответил Джошуа.
Кассандра громко рассмеялась.
—Зачем ты это сделал?
Затем она бросилась к Майклу.
шу-
Звук её кулака, летящего по воздуху, заполнил пространство, а её рука была нацелена прямо в нос Микеля. Однако он легко выхватил её кулак из воздуха, прежде чем она успела до него дотянуться.
‘Этого не может быть. Подождите… Он…?’
Когда она поняла, кто он, было уже слишком поздно. Она смотрела на него вверх ногами со своего места на полу, куда она упала.
—А-а-а!
Закричала она.
Джошуа топтался на теле Кассандры после того, как она рухнула на пол.
—Кассандра, ещё не время демонстрировать нашу силу. Всё было почти разрушено из-за тебя. Ротшильды… Ух… Я даже не могу произнести ни слова, потому что я так ошарашен.
—Ты… ты…!
Он бросил на неё взгляд.
—Ты должна быть благодарна, что Господина здесь нет. Ты ничего о нём не знаешь.
Кассандра неистово затрясла головой, не останавливаясь.
‘Нет! Нет! Нет!’
Джошуа достал свой телефон.
—Кассандра создавала некоторые проблемы. Да. Она угрожала Ротшильдам. Да, точно. Вам не стоит беспокоиться об этом. Я использовал знак «Усыпления». Да, да. Я всё ещё думаю над этим моментом.
Кассандра перестала качать головой, когда услышала телефонный разговор Джошуа. Когда она попыталась схватить Джошуа за лодыжку, Майкл тут же заблокировал её, поскольку его сила была больше, чем у неё. Затем он отобрал у неё предмет, который она получила за квест на убийству.
—Да, Господин. Я присмотрю за ней.
Джошуа убрал ногу с Кассандры, и она встала.
—Сейчас я приведу людей. Ничего не изменилось. Когда мы пришли, ты сражалась против парня из семьи Ротшильдов, и мы будем свидетельствовать только то, что мы "засвидетельствовали". Только вы двое будете знать правду о том, что произошло.
Сказал он.
Она задыхалась.
—На Сон Ху… кхе, кхе. Он угроза для всех.
—Ты тоже получила задание.
—Что?
Спросила она.
—Если это правда, то это лучший сценарий для нас. Для тех из нас, кто работает под началом Господина, тот факт, что ты получила квест, очень благоприятен для нас.
Она закричала.
—Ты сумасшедший!
хухх, хухх.
Кассандра тяжело выдохнула.
—Кассандра, ты выбрала в качестве мишени того, кого никогда не следует превращать во врага. Ты навлекла несчастье на свою семью.
—Вы, засранцы… Мне не нужен такой конец. Приведите сюда На Сон Ху.
—Сначала приведи в порядок то, что ты натворил. Господин уже в пути.
Джошуа вышел в коридор вместе с Майклом.
‘На Сон Ху идёт?’
Кассандра была ошеломлена, и её воспоминания после входа в комнату стали путаться.
‘Боже мой, Кассандра. Ты всё ещё не знаешь об этом? Он настоящий владелец Jonathan Group.’
‘Боже мой, Кассандра. Ты всё ещё не знаешь об этом? Он настоящий владелец Jonathan Group.’
‘Боже мой, Кассандра…’
Слова мужчины эхом отдавались в её голове. Она снова упала в обморок, как и в первый раз, когда услышала их. Пазл сложился, и она наконец поняла, как связаны семья Карджан, Джиллиан и Jonathan Group. Она думала, что ей нужно опасаться только передвижений корейской Jeon-il Group, но на самом деле огромные силы капитала были в руках На Сон Ху. Она ничего не могла поделать ни с деньгами, ни с физической силой.
—Всё кончено…
И тут на глаза Кассандры навернулись слезы. Пока она плакала с опусташёнными глазами, вошли люди. Её слезы не прекращались даже тогда, когда кто-то прикрыл её обнажённую грудь одеялом. С точки зрения других людей, она была жертвой.
Однако она плакала только из-за крайнего сожаления. Когда-то она считала себя душевнобольной, но вскоре поняла, что это её сила. Поэтому она считала пробуждение большой удачей, но…
Это была катастрофа, которая сокрушила долгую историю Гольдштейнов.
‘Мне не следовало начинать квест S класса.’
Кассандра внутренне рыдала.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
До прошлого года Бильдербергский клуб выступал в качестве теневого правительства мира. В прошлом году они разработали проект Международного уголовного суда, установили политику сдерживания в отношении России, поскольку это было крайне необходимо из-за войны в Косово, и приняли решение о создании NAFTA[1] по образцу Европейского сообщества. Кроме того, в этом году они ввели прямой налог на сырую нефть, а в следующем планировали создать Всемирную финансовую организацию, которая будет заниматься прямыми налогами на все международные финансовые операции. Общая картина клуба постепенно складывалась.
Примечание: 1. Североамериканское соглашение о свободной торговле.
Однако всё пошло в неожиданном направлении, когда североамериканские члены начали войну в Ираке. Атмосфера в первый день конференции была напряжённой. Люди думали, что настроение невозможно ухудшить, но это было только начало. Произошла серия невероятных инцидентов, начиная с того, что Карджаны нанесли удар в спину своему партнеру, семье Гольдштейн.
Человек, который номинально имел право быть председателем клуба, сказал.
—Это произошло в середине конференции.
Он был уверен, что знает причину, по которой Джошуа в этом году прислал заместителя председателя, поскольку ситуация сделала это совершенно очевидным. Семья Карджан, Gillian Group и семья Ротшильдов, должно быть, пришли к какому-то соглашению перед встречей.
—Гармония в клубе распадается. Однако прежде чем беспокоиться о том, нормально ли пройдёт конференция в следующем году, я беспокоюсь о том, что собрание этого года будет отменено.
Мужчина закончил и подождал, пока Джошуа и Джиллиан ответят. Джошуа холодно ответил.
—Так вот почему вы нас допрашиваете? Из-за простого вопроса? Позвольте напомнить вам, что клуб существует для того, чтобы заключать соглашения между членами, а не принуждать их.
—Я прошу прощения, если вы так подумали. Я просто пытаюсь урегулировать ситуацию.
Ответил мужчина.
Затем Джиллиан открыл рот.
—Я не могу комментировать то, как наша группа инвестирует деньги. Как вы знаете, я уже второй раз участвую в конференции клуба. Честно говоря, я разочарован реальностью, поскольку клуб совершенно не похож на то, что я слышал.
Как и ожидал мужчина, Джошуа и Джиллиан оказались крепкими орешками.
Мужчина продолжил.
—Финансовая система Франции была парализована всего за два дня. Существует большая вероятность того, что кризис распространится на всю еврозону…
Когда Джиллиан фыркнул, мужчина остановился. Джиллиан холодно сказал.
—Мы живём в эпоху, когда деньги являются нашим оружием, а не пистолеты. Однако деньги часто не слушаются своего хозяина. Это как живое существо. Это правда, что моя группа начала действовать, увидев прибыль от нападения на Гольдштейнов, но мы не ожидали, что финансовый кризис разразится во всей еврозоне. Без хедж-фондов наша группа превращается в ничто. Вы забыли об этом?
—Не могли бы вы отозвать их сейчас?
Умолял мужчина.
—Убыток… Нет. Вы собираетесь гарантировать ожидаемую прибыль? Нет, наврядли.
Ответил Джиллиан.
Мужчина был в беде. Американские члены уже нарушили своё прошлогоднее обещание, британские и европейские члены конфликтовали, и вдобавок ко всему произошёл действительно неприятный инцидент.
—Спасибо, что высказали мне своё мнение, Джиллиан. Однако, разве это событие не наносит большой ущерб Карджан, Джошуа? Большинство членов клуба задаются этим вопросом.
Спросил мужчина.
—Давайте остановимся на этом.
Сказал Джошуа.
—Хм…
—Это не тот вопрос, в котором клуб может выступить посредником. Как вы справляетесь со вчерашним делом?
В этом и заключался вопрос, поскольку никто не хотел, чтобы юрисдикция вмешивалась в события, происходившие внутри клуба. Не хотели этого и Ротшильды и Гольдштейны, которые заявляли о себе как о пострадавших.
—Между двумя семьями должно быть заключено соглашение.
Ответил мужчина.
—А как насчёт конференции в этом году?
—Поскольку ваши позиции тверды, клуб в конце концов будет распущен.
***
Встреча была окончена.
В коридоре Джиллиан схватил Джошуа за руку.
—Зачем вы это сделали?
Спросил Джиллиан.
—О чём вы говорите?
Спросил в ответ Джошуа.
—Вы знаете, что это не Ротшильды. Инцидент не настолько тщательный, чтобы утверждать, что именно они стоят за всем этим. Более того, у вашей семьи нет причин сотрудничать с ними. Вдобавок ко всему, они отбиваются всеми силами, но ситуация усугубилась уже после первой контратаки.
—Джиллиан?
—Я думаю об этом с тех пор, как это случилось. Почему Карджан напала на Гольдштейн? Ничто из того, о чём я думал, не имело смысла, потому что эти нападения могут разрушить обе семьи.
Джиллиан продолжил излагать свои мысли.
—Я пришёл к выводу, что вы, ребята, должно быть, получили приказ, который велел вам не сосредотачиваться на победе или поражении в бою. Члены клуба не дураки. Они, должно быть, думают так же, как и я.
Затем он наконец замолчал.
Джошуа пристально посмотрел на Джиллиана, прежде чем бросить бомбу.
—Я уверен, что мы с вами следуем одним и тем же приказам.
Он чувствовал нетерпение Джиллиана. На самом деле, он чувствовал себя немного виноватым перед другим человеком, который был в ярости. В глазах Джошуа Джиллиан был всего лишь слугой Сон Ху. Было ясно, что Джиллиан не знал истинной личности своего командира.
Джошуа заколебался и решил пригласить Джиллиана в свою комнату. Джиллиан закрыл дверь и задал вопрос мгновенно, так как больше не мог его сдерживать.
—Это Джонатан? Скажи мне. Это действительно он?!
Он дал волю своему гневу.
—Успокойтесь, Джиллиан. Почему вы вспоминаете его имя?
Джошуа усадил Джиллиана на диван, так как сам находился в нестабильном состоянии. Он был похож на Кассандру. Хотя он не плакал, у него был тот же взгляд, что и у неё, когда она вчера была доведена до предела. Джошуа обхватил рукой плечи Джиллиана, а затем сказал, словно признаваясь.
—Я, наверное, самый большой идиот в мире.
Джиллиан понял, что это не было совпадением, что инвестиционные позиции Джонатана и его пересекались во время финансовой войны в России, пузыря доткомов и после создания группы нефтяного картеля. Ему было стыдно, что его переполняла радость, он думал, что победил Джонатана, когда его группа стала ведущей компанией по управлению активами в отрасли.
Джиллиан ещё больше опустил голову. Он выглядел слабым, словно упал бы, если бы кто-то дотронулся до него хоть пальцем.
—Это Джонатан?
Спросил Джиллиан.
Вместо ответа Джошуа сменил тему.
—Откуда взялся капитал вашей группы?
—Я же сказал вам. Он должен быть от тех же людей, которые дают вам указания. Джонатан…
Лицо Джошуа стало серьёзным. До сих пор он знал только то, что Господин Один был фактическим владельцем Jonathan Group и что его решения влияли на капиталы Gillian Group и лондонского Сити.
Однако, если то, что сказал Джиллиан, было правдой, то Господин Один также был руководителем Джиллиана и других капиталов.
Jonathan, Gillian, Telestar, и Gold and Silver… Все они? Разве такое вообще возможно? Только Jonathan Group контролирует весь мировой капитал, но даже Gillian Group…
Джошуа задумался, каким человеком был его господин, чтобы скрывать свою личность до такой степени. Он моргнул глазами.
—Наверное, я прав.
Джиллиан смотрел на Джошуа, который потерял дар речи. Джошуа не мог решить, что ответить.
—…Скажите Джонатану, что я на этом остановлюсь.
Джиллиан выглядел так, словно его мир рухнул.
Один из тайных слуг Господина Одина уходит?
У Джошуа не было другого выбора, кроме как разразиться смехом после этого последнего заявления.
—Хахаха! Джонатан? Ты только что сказал Джонатан? Ты действительно веришь, что он может отдавать приказы тебе и мне? Хахаха. Нет. Это не он.
—…
—Джиллиан, ты ничего не знаешь. Джонатан в той же лодке, что и мы.
На мгновение Джиллиан растерялся. Он лишь смотрел в пол широко раскрытыми глазами. Затем его голова медленно двинулась. Джошуа протянул руку прежде, чем Джиллиан успел открыть рот.
—В любом случае, мы товарищи, Джиллиан.
Однако Джиллиан не взял Джошуа за руку. Вместо этого он выкрикнул одно имя.
—Итан?
Джошуа пожал плечами.
—Кто это? Я не знаю его, но он должен быть нашим товарищем.
Джиллиан горячо зашипел.
—Тогда, чёрт возьми, где же конец всего этого? Ты должен знать.
Джошуа колебался, так как чувствовал, что не должен молча стоять рядом с человеком, который падает на самое дно своего мира. Господин не хотел терять Джиллиана, даже если бы ему пришлось превысить свои полномочия. Джошуа решился.
—Мы зовем его… «Одином»…
Так звали бога в североевропейской мифологии.
Затем глаза Джиллиан вспыхнули, как будто он больше не умирал.
—Вы называете настоящего владельца Jonathan Group этим именем? Неизвестный кореец, верно? Или он тоже в таком же положении, как и мы?
Джиллиан пристально смотрел на Джошуа, стараясь не пропустить ни одного эмоционального изменения на его лице. Однако Джошуа было легко скрыть свои сокровенные мысли, поскольку он их упорядочил.
—Ты думаешь, я знаю всё, что он делает? Я такой же, как и ты.
Ответил Джошуа, как будто вопрос Джиллиана был слишком абсурдным и неловким.
—Джиллиан, создаётся новый порядок. Перестань сомневаться и просто прими это. Я изо всех сил стараюсь это сделать.
Глаза Джиллиана потеряли фокус.
‘Капиталы Jonathan Group и моей группы… и капиталы Сити и острова Мэн… А также Карджан… После нападения на Гольдштейн…’
Бильдербергский клуб собирался, чтобы преследовать интересы каждого члена, но организация, созданная под руководством человека по имени «Один», явно была создана для выполнения его личных целей. Люди называли основные семьи Бильдерберга "небесами над головой", но существовал ещё один божественный слой, который был даже выше их!
Джиллиан чувствовал себя так, словно вся Вселенная изливалась на него.
—Я хотел бы встретиться с Одином.
Сказал он.
—Он бы позвал тебя раньше, если бы хотел, чтобы ты его увидел. Джиллиан, перестань ставить меня в затруднительное положение. Этого уже достаточно.
Ответил Джошуа.
—Тогда, пожалуйста, организуй встречу с его “режиссерским отделом".
—Что ты имеешь в виду? Ах… Джиллиан… Я думаю, ты собираешься перейти черту. Господин не хотел бы, чтобы у нас был такой разговор.
Джиллиан беспомощно встал, поскольку Джошуа был прав. Он вернулся в свою комнату и взял телефон. Однако он удержался от того, чтобы связаться с Итаном или Джонатаном. Затем он вспомнил о человеке, к которому обращался всякий раз, когда сталкивался с трудностями. Это была Джессика. У него были неловкие отношения с ней, поскольку её нельзя было назвать ни любовницей, ни коллегой, ни ученицей.
<Джиллиан: Привет, это я.>
<Джессика: Почему ты опять такой подавленный?>
<Джиллиан: Мир страшен.>
<Джессика: Ты говоришь о том, что произошло на Бильдербергской конференции?>
<Джиллиан: Речь не об этом.>
<Джессика: Ах, мне это надоело. Наверное, опять о Джонатане.>
<Джиллиан: Джессика, как там работа?>
<Джессика: Говорите яснее. Тебе интересно, как я работаю? Или ты позвонили мне, потому что хотел услышать мой голос?>
<Джиллиан: Мне жаль. Я перезвоню тебе, когда вернусь в Город.>
<Джессика: Я рада, что ты знаешь, что тебе жаль. Тогда сделай так, чтобы тебе больше не было жаль.>
<Джиллиан: А?>
<Джессика: Давай поженимся. Я могу терпеть твоё нытьё только в постели.>
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
<Джошуа: Бильдербергская конференция в этом году отменена без дальнейшего прогресса.>
<Сон Ху: Что насчёт Кассандры?>
<Джошуа: Мы увеличили число телохранителей, и они направляются в особняк вместе с ней. Я скажу Майклу следовать за ними.>
<Сон Ху: В этом нет необходимости.>
<Джошуа: Есть ещё кое-что, о чём нужно сообщить. У меня не было выбора, кроме как назвать Джиллиану ваше имя.>
Джошуа объяснил, как всё произошло, и, похоже, выяснил, что Gillian Group, Telestar Investment Джессики и Gold and Silver Investment также находятся в моих руках. Я ожидал этого, так как Джошуа и Джиллиан познакомились на встрече клуба и провели вместе несколько дней, поэтому мне не нужно было их наказывать или устранять.
<Джошуа: Хорошо, Господин. Тогда я подготовлюсь к следующему нападению в подземелье.>
<Сон Ху: Звучит неплохо. Я загляну к тебе, как только всё уладится.>
‘Как Джошуа воспримет заявление Системы о том, что я "угроза для всех"?’
Меня всё время беспокоила эта мысль. Однако он вернулся на своё место, не упомянув о задании на убийство.
В это же время Колтон читал журнал со своего места в первом классе самолета. В статье рассказывалось о европейском экономическом кризисе, который распространился из Франции вглубь Европы. Хотя его семья рушилась день ото дня, для него было важнее то, как его сестра стала жестокой до такой степени, что издевалась над человеком из семьи Ротшильдов. Затем он встретился со мной глазами и издалека спросил.
‘Вам действительно нужно убрать её?’
‘Хуже ей от этого не будет’.
Однако пассажиры, узнавшие Колтона, подошли к нему, и наш зрительный контакт прервался. Некоторые из них были корейскими политиками, но большинство из них были французскими чиновниками, связанными с работой Колтона, поскольку самолет направлялся в Париж.
Все они были настроены серьёзно, и в первом классе было проведено совещание для принятия срочных мер. Поскольку они не знали, что вызвало экономический кризис, их разговор был основан только на предположениях.
Тем временем на другой стороне формировалась другая группа под руководством корейского директора Чо Даэ Хвана. Хотя он не был таким влиятельным, как Пак Чонг Сик, но всё же являлся одной из сильных фигур в Jeon-il Group. То, что он отправился с нами во Францию, не было случайностью. Он собирался создать европейский филиал Jeon-il Group, который поглотил бы основные предприятия семьи Гольдштейн. Он сидел напротив меня. Когда самолёт взлетел и все пассажиры остались на своих местах, он обратился ко мне.
—Здравствуйте.
Конечно, мы никогда раньше не встречались.
—Настроение здесь не очень хорошее, верно?
Спросил он, внимательно изучая меня. Видимо, он решил, что со мной стоит поговорить, судя по журналам, которые я читал, и по моему одеянию.
—Вы работаете в финансовом секторе?
Он спрашивал, потому что думал, что любой человек в этой сфере обязательно будет знать о нём.
—Да.
Ответил я.
Я открыл свой бумажник и протянул ему одну из фальшивых визитных карточек с названием Jonathan Investment and Finance Group's. Это была простая и легкая карточка с логотипом группы, моим псевдонимом и адресом электронной почты, но взгляд Чо Даэ Хвана изменился. Он смотрел на карточку несколько минут, так как сначала подумал, что я, скорее всего, сын семьи из корейского конгломерата.
—Вы работаете в удивительной компании. Я Чо Даэ Хван из Jeon-il Group.
—Конечно, я вас знаю. Для меня большая честь лететь с вами одним рейсом, директор.
Затем у нас завязался разговор на праздные темы. Мы говорили о Ким Чонг Су, финансовом директоре Jonathan Group, и о европейском финансовом кризисе. Он передал свою визитную карточку, так как был удовлетворён моими ответами во время нашей беседы.
—Позвоните мне как-нибудь.
Сказал он.
Он хотел назначить мне собеседование, и я почувствовал его гордость за Jeon-il Group, ведь он сделал такое предложение менеджеру Jonathan Group. На протяжении всего полета в его глазах светилось честолюбие, а улыбка то появлялась, то исчезала из уголков его губ. Казалось, что его выбрали на должность председателя правления европейского филиала. Кроме того, он, похоже, знал, что его повысили, а не понизили.
Однако он не знал точной истории своего повышения. В тот момент, когда он понял, что возглавляет корпорацию, которая поглощает основные предприятия семьи Гольдштейн, он мечтал стать вторым президентом финансов.
Чо Даэ Хван вскоре заснул, и даже во сне он улыбался.
***
В ночь, когда я прибыл во Францию, я заметил, что местонахождение Кассандры осталось таким же, как и раньше. Ко мне не приближались другие Пробуждённые. Должно быть, они жили своей жизнью, не заботясь о том, что получили квест на убийство S класса.
Я припарковался вдалеке и пошёл к месту назначения. Особняк Гольдштейнов усиленно охранялся, поскольку Кассандра знала, что конец этой истории - её смерть - близко. Она даже расставила вокруг поместья французских полицейских, так как посчитала, что вооруженных телохранителей с пистолетами недостаточно.
Полицейские машины мерцали синими и красными огнями, словно предупреждая возможного злоумышленника не приближаться к ним. Полицейский сказал по рации.
—Это код 3-9-1. Чисто.
<Хорошо, 3-9-1.>
После сообщения полицейский пожал плечами.
—Ну разве не прекрасен этот особняк? Я бы не хотел ничего больше, чем остаться там на один день.
Его коллега ответил.
—Что за тупой идиот пытается напасть на Гольдштейнов?
—Глава Гольдштейн, должно быть, бредит. Чем больше у тебя есть, тем больше у тебя стресса. Быть буржуа, наверное, утомительно. Я бедный маленький парень, так что мне не о чем беспокоиться. Хаха.
—Я надеюсь, что всё закончится этим её заблуждением. Если что-то действительно произойдёт, столько людей будет уволено.
Двое полицейских осматривались в темноте, но не видели меня, хотя я был прямо перед ними. Если не считать их бессмысленного разговора, во дворе особняка было потрясающе тихо. Однако внутри дома эмоции кипели, как в доменной печи.
—Стоит нам сделать шаг назад, и мы сможем прыгнуть дальше. Вот во что я верю. Я не собираюсь просто сидеть и смотреть, как рушатся Гольдштейны. Для этого мы должны признать нынешнюю ситуацию…
Говорил Колтон. Он высказывал своё мнение относительно средств, которые они получили от Jeon-il Group, но Кассандры там не было. Это было всё, что я смог выяснить с помощью окна карты слежения, поэтому я отправился на каждый этаж в её поисках. Затем я добрался до лестницы, полной телохранителей. Они не заперли двери, чтобы охранники снаружи могли войти и помочь им в экстренных ситуациях. Поэтому мне было легко войти в каждую комнату.
шррр-
Сгорбленная женщина глубоко задумалась, грызя ногти. Это была Кассандра.
***
Кассандра пришла в себя и первым делом закатила глаза. Она была далеко в горах, где никто не мог ей помочь. Увидев меня, она не закричала, а закрыла лицо одной рукой. Затем она начала дрожать, глядя на меня сквозь пальцы, и кровь выступила из её губ, когда она закусила их. Тем не менее, её глаза были всё ещё яркими, так как она рассчитывала, как убить меня.
шиииинг!
Огромный клинок вырос в моей руке, и её пальцы наконец-то дёрнулись, прежде чем полностью закрыть глаза. Таким образом, Кассандра ждала своей смерти, прикрывая глаза одной рукой.
Через несколько секунд она нетерпеливо спросила.
—Чего ты ждёшь?
Я молчал.
—Только не говори мне, что у тебя не хватит духу убить женщину.
Она слабо улыбнулась, но вскоре улыбка беспомощно исчезла.
—Скажи что-нибудь!
Затем нас осветил фонарик, и Колтон появился из-под склона. Он выглядел измученным. Он приостановился, увидев огромный меч в моей руке и лежащую под ним сестру, но вскоре снова потащился вперёд. Он нёс рюкзак, который почти затмевал его по размеру. Когда он опустил его перед ней, раздался громкий и тяжёлый звук. Он устало сказал.
—Это всё, что я могу для тебя сделать.
Единственной причиной, по которой я дал ей шанс, был её брат Колтон, который пожертвовал Гольдштейнами ради меня.
кугугунг.
Дрожь началась, как только я открыл подземелье. Когда пугающий синий свет озарил темноту, это, естественно, привлекло их внимание. Судя по выражению лица Кассандры, я понял, что она никогда не сталкивалась с подземельями.
—Это подземелье - самого низкого класс из всех возможных. Да. Удивительно, но я даю тебе шанс спастись.
Сказал я, обхватывая Кассандру за талию. Затем я бросил её сопротивляющееся тело и рюкзак в подземелье. Она шумела за синим барьером, но её голос не доносился до нас. Колтон повернулся к ней спиной и быстро увеличил расстояние между ними, словно ему было невыносимо видеть её страдания. Когда я ничего не ответил, она встала и понесла рюкзак. Она была на грани повышения своей Силы до Е класса, так как легко подняла тяжёлый рюкзак. Я мог сказать, что свет в её глазах был не от затаённой обиды. Напротив, в них светилось то же стремление, что и в глазах Чо Даэ Хвана во время полета.
Она спустилась по лестнице без колебаний. Сзади послышался голос Колтона.
—Если Кассандре удастся выжить, обещаете ли вы, что не причините ей вреда?
Я не отрывая глаз от подземелья, ответил.
—Конечно.
Однако я знал, что она не выживет, потому что это было подземелье D класса, в отличие от того, что я им описал.
Через несколько минут синий свет исчез, и передо мной появилось уведомление об отмене квеста. Подземелье погрузилось под землю. Я покачал головой в сторону Колтона, который смотрел на меня с озадаченным выражением лица. Затем он мучительно сказал.
—Я скажу Ротшильдам, что Гольдштейны сами разберутся в ситуации. Я надеюсь, что это их успокоит, но если нет…
—Провоцировать Гольдштейнов - значит провоцировать меня.
Перебил я.
—Хорошо. Вы собираетесь вернуться один?
Спросил он.
—Да.
Колтон беспомощно ушёл вниз по склону. Я ничего особенного от него не хотел. Лояльности? Он жаловался на то, как будет доказывать свою преданность, говорил, что не сможет выдержать пребывания под моим началом, но меня это мало волновало. Его главная роль заключалась в передаче мне основных предприятий Гольдштейнов во всем их великолепии. После этого я был бы удовлетворён, если бы он проголосовал в нашу пользу на конференции Бильдербергского клуба.
‘Что ж, если бы он ничему не научился после смены главы семьи и потери основного бизнеса, имя Гольдштейн было бы навсегда потеряно для истории…
Когда мы возвращались к машине, я увидел на дальних дорогах огни полицейских машин. Они спешно ехали, петляя по горе и безрассудно гоняя по городу. Мир скоро зашумит, как только распространится новость об исчезновении из дома женщины-председателя совета директоров Goldstein Group.
Затем я получил текстовое сообщение от Ён Хи Ву.
「Количество банд, приближающихся к нам, растёт с каждым днём.」
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Якудза, которых Ён Хи Ву затолкала в подземелье, теперь насчитывали более ста человек, поскольку влияние мёртвых сестер Сузуки на них всё ещё сохранялось. Когда я приехал, у подъёма в гору бродили бандиты. Они искали местонахождение своих товарищей, не зная точного места, где они последовательно пропадали.
Я проигнорировал их и прибыл в подземелье, земля была испачкана кровью. Ён Хи Ву сидела на складном стуле в палатке и встала. Она не могла представить никого, кроме меня, кто мог бы подойти к ней с такой скоростью, поэтому она улыбалась.
—Всё прошло хорошо?
Спросила она.
—Ага. Сюда идут несколько парней.
Ответил я.
—Мне кажется, что такими темпами о подземелье узнает вся общественность.
Банды не имели значения, но если полиция начнёт движение, то была большая вероятность, что они найдут подземелье. Пока Пробуждённые завоевывали подземелье, необходимо было полностью перекрыть доступ другим. Именно поэтому я прилетел сюда.
—Я разберусь с этим.
Сказал я, глядя на гору, по которой бродили банды.
***
У парня даже не было шанса нажать на курок.
удар!
Я ударил его ногой в грудь, а Ён Хи Ву подошла к лежащему на полу парню и приставила кинжал к его шее. Люди, привыкшие к насилию или угрозам, обычно реагировали одинаково. Вместо того чтобы испугаться, они быстро оглядывались вокруг, чтобы понять ситуацию. Парень опустил взгляд на лезвие у своей шеи и посмотрел на своих товарищей, которые внезапно рухнули, на вход в подземелье, излучавший странный синий свет, и на залитую кровью землю. Затем он сказал, глядя на меня.
—Убери нож.
Я проигнорировал его и сказал Ён Хи Ву.
—Остальные бесполезны.
Ён Хи Ву положила свой кинжал и начала ломать ноги членам банды на земле, как будто она освоила это за последние несколько дней. Некоторые из них закричали, как только пришли в себя от боли.
Конечно, парень не оставался на месте. Он попытался навалиться на меня, но вскоре нахмурился. Когда он застонал, закрывая лицо, Ён Хи Ву бросила всех шестерых бандитов в подземелье.
—Скажи мне, к какой банде ты принадлежишь.
Он не смог ответить, так как вид миниатюрной Ён Хи Ву, легко взвалившей на плечи двух громоздких членов банды, был невероятен, как и жуткий синий свет у входа в подземелье. Она подняла указательный палец и указала на него.
‘Должна ли я использовать на нём контроль разума?’
Она послала мне сигнал, но я покачал головой. Её контроль разума мог вызвать только кратковременные воспоминания, а физическая порка была лучшим решением для контроля над этим ублюдком, всё ещё застрявшим в своих фантазиях. Когда я уже собирался снова разбить ему лицо, он открыл рот. Похоже, его убедили способности Ён Хи Ву.
-Был ли кто-то похожий в Инагава-кай…
Пробормотал он, глядя на Ён Хи Ву. Хотя я мало что знал об организациях якудза, мне были известны три основные группы: Ямагучи-гуми, Сумиёси-кай и Инагава-кай. Эти три группировки были самыми крупными среди японских банд.
Парень был в заблуждении, что мы с Ён Хи Ву принадлежим к Инагава-кай, возможно, из-за моего японского произношения. Похоже, что основные фигуры Инагава-кай были корейско-японскими. Кроме того, из его слов можно было сделать вывод, что он не понаслышке знаком со способностями сестёр Сузуки.
—Кто ты такой?
Спросил я.
—Я Мацуи, заместитель председателя Хиросидзё[1] в Ямагучи-гуми!
Примечание: 1. Клика при Ямагучи-гуми.
По тону его голоса было очевидно, что он считает, что у нас большие проблемы. Затем он гордо заявил о своей принадлежности к группе Чо Даэ Хвана, подобно тому, как тот сделал в отношении Jeon-il Group. Я указал ему на вход в подземелье и твёрдо ответил.
—Это проход в ад. Однако если ты приведёшь ко мне одного человека, тебя туда не бросят.
—К… кого?
—Управляющего фондом Ямагучи-гуми. Нам, начальству, есть о чём поговорить только между собой.
Ответил я.
Он был идиотом. И плёлся на расстоянии шага от меня, и мне незачем было тратить время на разговор с таким парнем.
—Я так и знал. Я не должен быть с тобой милым.
***
Ситуация сложилась так, как и ожидалось. Когда лидер крупнейшей жестокой организации, Ямагучи-гуми, был заменён, все японские СМИ были заняты тем, что рассказывали об этом инциденте. Однако я никогда не слышал о том, что боссом стала молодая женщина Сузуки Ририка.
Такие новости рассматривались не только в социальных сетях, но и в экономических статьях. Миллиарды долларов "чёрных денег" под руководством Ямагучи-гуми также текли в Азию и на Уолл-стрит, и большая часть средств японских кредиторов, поступивших во время азиатского финансового кризиса, была получена от этих банд. Они слишком много вмешивались в прошлом, поэтому правительство США напрямую заморозило активы и наложило экономические санкции на эти банды.
Я вспомнил, как выглядела Сузуки Ририка перед смертью. У неё не было возможности управлять всей Ямагучи-гуми. Всё, что она могла делать, это воздействовать своей силой Пробуждённого на общественность, как приказывала ей Система. Поэтому она должна была существовать за кулисами, поставив фальшивого официального босса, и не похоже, чтобы она полностью контролировала Ямагучи-гуми.
Таким образом, для меня всё было просто. Настоящим хозяином нынешней Ямагучи-гуми был управляющий фондом, его звали Такеучи Рюсей. Он также был лидером Рюсей-дзё, группировки якудза при Ямагучи-гуми.
***
「Человечность и справедливость」
На стене висела рамка, на которой были написаны эти три огромных слова. Под ней Рюсэй в данный момент получал доклад от одного из руководителей.
—Движение Ямагучи-гуми подозрительно.
Сказал руководитель.
—Они всегда были подозрительными.
Ответил Рюсэй.
—Босс!
—Мы ничего не можем сделать с этими сучками.
—Но что-то должно было случиться. В последнее время я не видел Хиросидзё и Укэдадзё.
Рюсэй спокойно кивнул. Прошло два года с тех пор, как две девушки совершили налёт на общее собрание Ямагучи-гуми. И единственной выдающейся чертой старшей близняшки были её чудовищные способности.
Однако она была глупой идиоткой, ничего не смыслящей в организационной системе. Сначала она хотела участвовать в делах организации, но вскоре ей ничего не оставалось, как отказаться. Тогда она привела гангстера по имени Хироши и доверила ему место в своей группе на общем собрании, чтобы иметь возможность странствовать по миру. С тех пор всевозможные иностранцы присутствовали на собрании и исчезали без единого звука.
Было жаль, что босс Ямагучи-гуми умер, но для Рюсея это была золотая возможность. Он собрал руководителей Ямагучи-гуми и объединил их мнения, чтобы позволить сестрам Сузуки делать всё, что они хотят, лишь бы они не разрушали группу.
Рюсэй сказал.
—Только убедись, что полиция не будет рыскать вокруг.
Босс Ямагучи-гуми не появлялся на публике уже два года, и Рюсэй был уверен, что он умер. Полиция закрывала слежку, так как у них были подозрения относительно местонахождения босса.
—Хорошо, сэр.
—О, и парень, которого ты привёл на днях…приведи его.
—Вы говорите о Казуме?
—Да.
Руководитель вышел из комнаты, и Казума вошёл. Костюм на нём сидел хорошо. Это было очевидно, потому что Казума не родился на улице. Он с отличием окончил Токийский университет по специальности "экономика", а раньше он был элитой и работал в хедж-фонде Collec при Jonathan Group.
Ямагучи-гуми вычислила такого человека, предложив ему самую высокую зарплату. Пока Казума не приехал в Японию, он думал, что будет работать в известной, заурядной группе хедж-фондов в Японии, но вместо этого он оказался под началом самой большой и жестокой японской банды - Ямагучи-гуми.
Казума сидел на диване и, казалось, нервничал, аккуратно сложив руки на коленях.
—Как всё прошло вчера?
Спросил Рюсей, делая вид, что ничего не знает.
—На сегодняшний день Goldstein Group быстро отреагировала на ситуацию. Цены на европейские акции начали стабилизироваться, а немецкие банки начали снимать ограничения на выдачу кредитов. Вам не нужно ни о чём беспокоиться.
Жестко сказал Казума.
—Я слышал, что женщина-председатель группы пропала из своего особняка. Это то, о чём мы должны беспокоиться?
—Нет, это отдельный вопрос, сэр. Вы подумали о том, что я сказал вам в прошлый раз?
Казума был искренне напуган и расстроен. Он думал, что вчера достаточно объяснил своему боссу. Правительство США начало вводить санкции на средства банд. Итальянские власти пресекли деятельность "Каморры", а Мексика - "Лос-Зетас", и правительства этих стран уже связывали потоки капитала банд.
Ямагучи-гуми была следующей на очереди. Такими темпами правительство США скоро заморозит их активы в Америке и заклеймит торговлю между ними и североамериканскими компаниями как незаконную. Единственной защитой от их действий было действовать заранее, переводя средства в США в налоговые гавани, отмывая деньги, а затем инвестируя их в перспективные источники дохода.
—Я жду Такеду.
Сказал Рюсэй.
—Это не то, что он может решить.
Ответил Казума.
—Хорошо, предположим, что всё пойдёт так, как ты говоришь. Что тогда?
—Если бы мы могли напрямую инвестировать в Jonathan Group и Gillian Group, мы бы уже сделали это. Однако, как вы знаете, они не котируются на бирже.
—Есть же ещё хедж-фонды с большой доходностью.
—Да, именно это мы и должны поручить Такеде. Хедж-фонды двух групп Black Swan[2] имеют самую высокую доходность, но там нет места для инвестиций.
Примечание: 2. Тип хедж-фонда, который стремится получить большую прибыль от резких рыночных спадов.
—И что?
—Если Такеда не сможет пробиться, то скоро на бирже появится IT-компания под названием Googol. Уолл-стрит и Сити уже обратили на них внимание, так как Джонатан Хантер сотрудничал с их командой по созданию их фирмы.
Он говорил то же самое, что и другие, кто распоряжался деньгами Ямагучи-гуми. На самом деле, Рюсей проверял Казуму, может ли он доверить ему распоряжаться деньгами своей группы. Рюсэй сам имел с этим дело.
Количество годовых фондов, которыми управляли группы под руководством Ямагучи-гуми, превысило три триллиона иен. Деньги, полученные от законных действий, таких как акции, недвижимость и государственные предприятия, не имели значения, но чёрные деньги, полученные от продажи наркотиков, торговли оружием, кабаре[3], пачинко[4] и AV[5], нужно было отмыть и распределить. Именно за это отвечали представители элиты, такие как Казума.
Примечание: 3. Кабаре́ (фр. Cabaret) — обычно небольшое развлекательное заведение с художественной программой пародийно-сатирического содержания, которая состоит из исполнения песен (шансон), одноактных пьес, скетчей, танцевальных номеров, объединённых выступлениями конферансье.
Примечание: 4. Пачинко (яп. パチンコ) — игровой автомат, представляющий собой промежуточную форму между денежным игровым автоматом и вертикальным пинболом, необычайно популярен в Японии из-за особенностей местного законодательства.
Примечание: 5. AV IN (Audio Video Input - аудио/видео вход) - обозначение входа аудио- и видеосигнала. Разъем AV IN может быть у любого устройства, которое умеет показывать видео: например, в плеере, телевизоре, мониторе, фоторамке и т.д.
—Хорошо, ты принят.
Решительно сказал Рюсэй.
—…Простите?
Рюсей позвал руководителя в коридоре.
—Возьми этого парня и обучи его.
Казума огляделся вокруг с расширенными глазами, и руководитель сказал ему следовать за ним.
Во второй половине дня в кабинет Рюсея зашёл менеджер реального фонда. Менеджер предоставил ему подробный отчёт. В нём говорилось о том, что он завершил покупку акций целевой компании и что скоро он будет что-то делать на общем собрании акционеров.
За окном садилось солнце, и Рюсей вставал, чтобы поужинать с менеджером.
сррр-
Дверь открылась без единого звука. Рюсей и менеджер были шокированы, так как в пустом пространстве внезапно появился человек, который вскоре агрессивно набросился на них.
Хвааааааак!
Жутковатый голос поразил обоих.
—На колени!
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Зззин-
Искры молнии шипели.
—Угх.
Рюсей выдохнул коротко, болезненно вздохнул и побледнел, увидев маленькие молнии, прыгающие перед его глазами.
—Можешь кричать так громко, как хочешь.
Сказал я.
Все якудза на этом этаже либо погибли, либо были тяжело ранены. Когда эти двое повернули головы, чтобы выглянуть за открытую дверь, они увидели лишь рухнувших на пол членов банды. Я убрал руки с их плеч.
После того, как я убрал молнию, некоторое время стояла тишина. Потом вдруг Рюсей начал хихикать и смеяться.
—Кекекеке… Кажется, ты ошибся. Босс такой скрытный человек, что я не знаю его местонахождения, но Хироши и Укеда из Ямагучи-гуми должны знать.
—Сёстры Сузуки мертвы. У Хироши и Укэды такая же судьба, как и у них. Теперь ты понял? Я здесь, чтобы увидеть тебя, Такеучи Рюсей, лидера Рюсей-дзё и управляющего фондом Ямагучи-гуми.
Твёрдо сказал я.
Фальшивая улыбка на лице Рюсея мгновенно исчезла, и он поднял на меня глаза, гримасничая.
—Это ты… убил тех девушек…?
Я сел на диван рядом со столом, ничего не ответив. До моего прихода эти двое парней, должно быть, планировали грандиозный проект. В документах, лежащих на столе, речь шла о нападении на конгломерат Charles Group, который был известен благодаря Charlia, универмагу Charles и отелю Charles. Корейцы считали, что это корейский конгломерат, но на самом деле это была японская компания, в которой Jeon-il не удалось заполучить контрольный пакет акций.
Когда я бегло просмотрел досье, подчинённый Рюсея выглядел обеспокоенным. План, очевидно, был разработан якудза. Вместо того чтобы манипулировать ценами на акции, они намеревались вызвать путаницу на общем собрании акционеров и заставить людей купить свои акции по высокой цене. Кроме того, в досье часто упоминалось имя Инагавы, другой группировки якудза, в центре которой находились корейско-японские члены. Как раз перед тем, как разразилась война на десять миллиардов иен, появился я.
Подчинённый Рюсея дрожал от страха. Рюсэй же старался сохранять спокойствие, но выражение его лица стало жёстким, так как я всё больше интересовался их планами.
Рюсэй сказал.
—Если ты хочешь занять места тех девушек, мы тебе поможем.
—Места тех девушек? Было ли такое в Ямагучи-гуми? У тех сестёр не было никакой реальной силы.
Я ухмыльнулся.
—О чём ты говоришь? Все наши члены служили им как боссу. Теперь ты можешь стать нашим боссом.
—Эй, Рюсей. Используй свой мозг с умом, пока я не передумал.
Он так расширил глаза, что казалось, его глазные яблоки выскочат в любой момент. Должно быть, он понял, что я имел в виду.
‘Как и ожидалось, он умный парень.’
—Теперь мы можем поговорить по-настоящему. Скажи мне. Сколько ты можешь дать мне, если я проигнорирую твои планы?
Спросил я.
—Это зависит от того, насколько ваша история правдива.
Ответил он.
—Меня не интересуют ни твои дела, ни дела якудза. Это не моё дело, кто станет боссом Ямагучи-гуми.
Подчинённый Рюсея уже собирался открыть рот, но Рюсей отстранил его резким взглядом. Затем он посмотрел на меня более спокойным взглядом, всё ещё стоя на коленях.
—Хорошо.
—Во-первых, я хочу, чтобы ты выполнял мои приказы, когда это необходимо. Это то, что ты делал при сёстрах Сузуки, так что ничего не изменится. Я обещаю, что это не касается твоих дел.
—Что ещё?
—Только не говори мне, что у Ямагучи-гуми нет швейцарских счетов. Я всё знаю.
В прошлом они распределяли крупные средства в швейцарские банки через Гонконг. Это случилось бы несколько лет спустя. Однако сейчас они бы не знали, но правительство США ужесточило санкции против мировых незаконных группировок, и швейцарские власти сотрудничали с ними.
Рюсей мучительно нахмурился, и это было естественно, потому что по меньшей мере миллиард долларов из безденежных фондов группы улетучился бы.
—Есть ещё что-нибудь?
Спросил он.
—Эвакуируй кредиторов, которых ты разместил в Корее. Сделав всё это, ты станешь следующим лидером Ямагучи-гуми, Такеучи Рюсей.
Денег никогда не было достаточно. Однако с годами преступные доходы якудза от продажи наркотиков и оружия становилось всё труднее отмывать. Решающим фактором стала "война с терроризмом", которую вели США. Это не было связано с моей моралью. Всё, что связано с чёрными деньгами, однажды схватит меня за лодыжку, поэтому я должен был предотвратить это заранее.
—Я согласен на эту сделку.
Наконец сказал Рюсей.
—Ты думал, что это сделка, идиот?
Мне действительно было наплевать на организацию якудза.
—П… подождите!
хлопок!
Он опоздал. Кровь брызнула во все стороны, когда я несколько раз ударил его по лицу. Его крики вылились наружу.
—Ааааа!
***
Люди начали выползать из подземелья.
—Ах…
Они были полны радости, ведь им потребовался почти месяц, чтобы выбраться на свет. Однако, вопреки их оживлённому выражению лица, их состояние было наихудшим. Они всё ещё ползали по земле и смотрели на ослепительное солнце, словно поклоняясь ему.
Из тридцати пробудившихся выжили только семеро. При этом Лукаса, их лидера, среди них не было, так как он погиб в самом начале. Тот факт, что эта девушка была признана главой выживших и сумела покорить подземелье, свидетельствовал о том, что она способна стать отличным лидером. Я очень хотел найти такую Пробуждённую в этом покорённом подземелье. Её звали Аоки Юрия, и она была молодой девушкой, которая раньше была членом группы сестёр Сузуки.
Когда Ён Хи Ву исцелила её, её тусклые глаза ожили. Поскольку трагедия в подземелье была ужасающей, её бунтарские намерения по отношению ко мне были заметны. Однако мастерство Ён Хи Ву в значительной степени устранило его. Она начала рассказывать о том, что произошло в подземелье.
Реальность оказалась иной, чем я предполагал, что якудза будут использоваться в качестве живого щита. Она продвигала идею симбиоза, заботясь о якудза, которые были практически слепыми в подземелье. К сожалению, никому из них не удалось выжить…
Чем больше мы разговаривали, тем больше она мне нравилась. Конечно, в прошлом она не снискала всемирной славы, но её судьба менялась, как и будущее меняется день ото дня. Я начал рассказывать ей о Дне Испытаний.
—Я готовлюсь к этому дню. Будь членом моей группы, Юрия.
Сказал я.
—Есть ли у меня выбор? Кроме того, с нашим нынешним количеством людей невозможно идти дальше. Из тридцати осталось только семеро.
—Вы семеро - элита из тех тридцати новичков. Я закрепил список ваших профилей. Если среди вас есть Чейзер(охотник), ты сможешь набрать больше участников.
—Но якудза не будет сидеть сложа руки. Они будут искать вас и нас семерых. Вы знаете, что сёстры Сузуки, которых вы убили, были их боссами? Они страшны в ином смысле, чем вы. Они пойдут на всё ради мести.
Девушка, которая сражалась против Графов, беспокоилась о якудза. Поскольку ей пришлось жить в реальности, у неё не было выбора, кроме как бояться монстров на земле сильнее, чем тех, кто находится под землей.
—Отныне ты не столкнешься с якудза. Они живут только в своём мире, поэтому им не стоит вмешиваться в наши дела. Если они не хотят умереть.
Ответил я.
—Правда…? Мне нужно время, чтобы подумать. Я должна спросить мнение членов команды, но некоторые из них захотят вернуться в общество.
—А ты?
Спросил я.
—Простите?
—Ты хочешь вернуться в общество?
Глаза Юрии дрогнули, но в голове у неё уже был ответ.
—Я не могу отказаться от своей жизни только из-за ситуации, которая неизвестно когда произойдёт. Один, если вы позволите мне уйти, то да, я уйду. Но я знаю, что вы мне этого не позволите.
—Ты сказала, что был секретарём в обычной жизни, так?
—Да. Я была в Yamada Group.
Она была стройной и с чистыми чертами лица, поэтому идеально подходила под образ секретаря, работающего в японском конгломерате Yamada Group.
—Тогда ты должна знать о нашем мире.
Сказал я.
В Revolucion Джошуа также платил членам своей группы зарплату, и он обещал огромную сумму, которую можно было получить только в том случае, если кто-то добьётся успеха в обществе. Документы, которые я достал в тот момент, касались того же вопроса и были написаны на японском и английском языках. Они были похожи на контракт, который я дал Ён Хи Ву, но в отличие от неё, это был настоящий контракт, имеющий юридическую силу.
—Tomorrow Corporation…?
Она прочитала название, прикреплённое в конце контракта. Это было название фирмы, которую я создал, пока ждал их выхода из подземелья в течение последнего месяца.
—Я не говорю, что не надо возвращаться в общество. Я просто хочу, чтобы ты восприняла это как ещё одну карьеру. Я обещаю, что у тебя будет обеспеченная жизнь до Дня Испытаний. После этого дня ты станешь ещё богаче.
Сказал я.
—Эта компания действительно существует?
Подозрительно спросила она.
—Да, если вы, ребята, станете её сотрудниками. Ты спросила меня, есть ли у вас выбор, и мой ответ - да.
Я протянул Юрии ручку, и она уставилась на контракт, держа его в руках.
В тот вечер Юрия принесла контракт, подписанный всеми выжившими, в мой номер. Она также сообщила, что те, кто раньше был в группе Сузуки, как и она, без труда преодолели трагедию подземелья, но другие, у которых не было опыта, например, кореец из Мокпо, вели себя так, будто потеряли часть тела.
Как бы то ни было, я перевёл аванс на месте. Отправив по меньшей мере пятьдесят миллионов иен на счета всех, что составляло около пятисот миллионов корейских вон. Только после этого Юрия наконец-то поверила мне. Люди часто говорили, что компания процветает только тогда, когда в ней есть талантливая элита. Это была идеальная фраза для стартапа Tomorrow Corporation.
—Забудь о Дне Испытаний и подумай о том, что ты управляешь компанией, Юрия. Это опасная и секретная работа, но дела в обществе так же рискованны, как и работа в подземелье.
Юрия уставилась на меня и медленно согнула талию.
—Я неправильно поняла вас, Один. Уже поздно, но я искренне прошу прощения.
Когда она ушла, Ён Хи Ву спросила.
—Что она сказала?
—Она сказала, что неправильно меня поняла и извинилась.
Ответил я.
—Её голос и впечатление очень холодные. Можно ли ей доверять?
—Мы должны присматривать за ней, но такие люди обычно не предают других, пока получают разумное вознаграждение. Я искал такого человека. Кроме того, она кажется умной.
Я похлопал Ён Хи Ву по плечу и достал свой телефон. Она тоже преодолевала трагедию подземелья в Осаке, где многие погибли.
Теперь пора было положить конец проделкам системы.
<Сон Ху: Мик.>
<Мик: Да.>
<Сон Ху: Я только что послал тебе фотографию. Забери её у кошек.>
Тем временем из телевизора отеля доносился голос диктора новостей.
—Глава Ямагучи-гуми, крупнейшей бандитской организации в Японии, был заменён впервые за четырнадцать лет. Ямагучи-гуми - самая крупная организация, насчитывающая тридцать тысяч членов, церемония инаугурации прошла в Кобе, в их штаб-квартире. Новым лидером стал Такеучи Рюсэй, и на сегодняшней церемонии присутствовало более ста руководителей со всей страны. Чтобы предотвратить возможную борьбу за власть в группе, вокруг штаб-квартиры разместили восемьдесят полицейских. Поэтому напряжение сохранялось на протяжении всего мероприятия. Между тем, правоохранительные органы расследовали загадочное исчезновение бывшего босса Ватанабэ Гогори и недавнее массовое исчезновение членов Ямагучи-гуми, и они заявили…
На экране появился Рюсэй, раны на его лице, видимо, затянулись.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
—Как вы сегодня себя чувствуете?
—А вы как думаете?
—Кажется, у вас сегодня не всё так хорошо. Расскажите почему?
—Потому что я не думаю, что смогу продолжать это лечение. За последние три года я потратил более пятидесяти тысяч долларов. Теперь я на мели. Вы понимаете?
Камиль выплеснул свой накопившийся гнев, выливая деньги на психотерапию, но он всё ещё продолжал видеть сообщение, которое приказывало ему что-то сделать. Месяц назад появилось сообщение, которое приказало ему убить кого-то.
—Вы сказали, что это галлюцинация, но как вы можете это описать?
Затем Камиль достал из кармана металлический предмет размером с большой палец. На нём был вырезан тонкий узор, и это был навигатор, указывающий на местонахождение объекта, которого он должен был убить.
—Давайте сегодня поговорим о ваших родителях.
Сказал психиатр.
—Я сказал, что это будет последний сеанс. Чёрт возьми. В моей семье нет никаких проблем.
—Мы уже достаточно говорили об этом. Вы считаете, что этого было недостаточно?
—Нет, не достаточно, но я просто жалею о своём решении. Мне следовало купить билет на самолет, а не тратить деньги на ваши консультации. Мне нужен был только один билет.
—Тогда почему вы этого не сделали?
—Вы способны убить кого-то? Можете ли вы отказаться от средств к существованию и улететь, получив странную команду, которая может быть или не быть галлюцинацией?
Психиатр спросил, проверяя прошлое Камиля.
—Вы всё ещё видите местонахождение На Сон Ху?
—Да.
—Где он сейчас?
—Он в океане между Кореей и Японией.
—Почему он там?
—Я думаю, он направляется из Японии в Корею.
—На чём он сейчас?
—Самолет. О, Боже. У меня нет фобии по поводу самолетов, но я скажу вам заранее. У меня также нет фобии по поводу кораблей.
—Вы уже летали на самолете?
—…Вот и всё. Я потратил и время, и деньги на ответы на эти бесполезные вопросы. Вы некомпетентны и отстойно справляетесь со своей работой. Вы просто сидите и вымогаете сотни долларов в час. Вы более порочны, чем Система. Ясно?
—Это то, что вы думаете. Давайте ещё раз поговорим о том, почему вы считаете Систему злобной. До того, как Система отдала вам приказ убить человека по имени На Сон Ху, вы когда-нибудь считали Систему злом?
—Перестаньте задавать один и тот же вопрос и поройтесь в своих потрясающих записях!
Камиль выражал свой гнев на протяжении всего часа консультации, и он намеревался сделать это с самого начала. Однако его гневные высказывания были записаны в виде новых предложений в толстом протоколе консультации врача, и психиатр никак не отреагировал на его гнев.
Психиатр упомянул, что сегодня в его лечении наметился прогресс, и, как ни странно, это утешило Камиля. Он по-прежнему видел окно квеста, в котором ему предписывалось убить человека и местонахождение цели, но, похоже, лечение в какой-то степени помогло ему, как утверждал психиатр.
Подумав об этом, он понял, что его проблема заключалась в неспособности регулировать и выражать свои эмоции. Выплескивал ли он когда-нибудь в жизни свой гнев подобным образом? Нет. Обычно он плохо ладил с людьми, и эта проблема сохранялась даже тогда, когда он играл в онлайн-игры. Поэтому он решил, что "галлюцинация" произошла из-за его подавленной ярости.
Камиль вышел из кабинета и посмотрел на компас. Он твёрдо решил поверить словам психиатра о том, что купил этот предмет в канцелярском магазине и что его память была искажена.
По дороге домой он увидел незнакомый фургон, который уже месяц стоял на одном и том же месте. Он подумал, что кто-то в его районе грубо занимает это место целый месяц, и оставил всё как есть. Но он не знал, что в машине находились люди, которые вели прослушку и следили за ним. В ту ночь грабители ворвались в его дом, и это были те же самые парни, которые следили за ним. Когда грабители ушли, Камиль дрожащими руками схватил свой телефон. И вдруг он вспомнил разговор, который он вёл с ними.
—Мы здесь, чтобы забрать «Искатель местоположения».
—«Искатель местоположения»?
—Тебе лучше не притворяться, что ты ничего не знаешь.
—Вы имеете в виду… это?
—Да. Я предупреждаю тебя, чтобы ты не заставлял нас возвращаться снова. В следующий раз нам придётся тебя обезглавить.
***
Хотя Камиль продолжал консультации, получив кредит, психиатр вёл себя странно с тех пор, как Камиль рассказал ему историю об ограблении с «Искателем местоположения». Затем, несколько недель спустя, психиатр пришёл к печальному выводу.
—Вы слышали о диссоциативном расстройстве идентичности?
—Я не понимаю сложных слов.
—Его часто называют расстройством множественной личности. Это происходит по-разному в зависимости от пациента. Иногда вы помните ситуации, когда другие личности доминируют над вами, а иногда - нет. Также бывают случаи, когда эти две личности смешиваются и создают одну ситуацию.
Это звучало ужасно, потому что "На Сон Ху" и грабители могли быть двумя его личностями. Ещё до этого у Камиля было ощущение, что за ним постоянно кто-то наблюдает. Его паранойя переросла в шизофрению. Камиль разрыдался и схватил психиатра за руки.
—Что мне делать? Пожалуйста, помогите мне. Я сойду с ума.
Голос Камиля дрожал, когда он умолял.
—Я рекомендую стационарное лечение.
—Нет… У меня нет на это денег.
—Есть государственные программы лечения. Я вас устрою.
—П… пожалуйста, дайте мне время подумать.
—Да, конечно. Позвоните мне, когда будете готовы.
Камиль вышел из офиса обессиленный, и ему казалось, что мир кружится. Он постоянно представлял себя застрявшим в психиатрической больнице и накачанным лекарствами. В его воображении его состояние усугублялось, вместо того чтобы улучшаться.
Он выглядел как самый несчастный человек на свете. Когда он беспомощно шёл с мёртвым выражением лица, в поле его зрения попала какая-то особа. Это была симпатичная азиатка со стройным телом.
‘Если бы я мог переспать с такой девушкой до того, как застряну в больнице…’
Девушка шла в том же направлении, что и Камиль, и его шаг замедлился. Внезапное появление азиатской красавицы было для него, находящегося в глубине отчаяния, как вспышка мимолетного удовольствия. Камиль оценил её вид со спины и хотел хоть на мгновение забыть о разговоре с психиатром.
Однако… она остановилась у его двери и позвонила в звонок. Камиль сухо кашлянул, чтобы она не удивилась.
—Вы пришли за мной?
—Господин Камиль Новак?
—Да, я Камиль Новак. Могу я вам помочь?
—У вас есть минутка?
Она протянула ему свою визитную карточку.
「Tomorrow Corporation. Генеральный директор Аоки Юрия」.
—Я Аоки Юрия, и я приехала к вам из Японии.
***
Камиль сначала отрицал реальность. Он не знал, как просочилась информация о консультации психиатра, но он не хотел говорить о своём позоре, особенно в присутствии такой красавицы, как эта японка.
—Не могли бы вы взглянуть на это?
Как только она раскрыла ладонь, по всей её руке вспыхнуло пламя.
—О боже!
Камиль не выбежал из комнаты, а застыл на своём месте. Он неосознанно протянул руку и, почувствовав жар, понял, что это был настоящий огненный шар. Женщина бесстрастно говорила о невероятном зрелище.
—Система назвала таких, как мы, "Пробуждёнными", и мы, Tomorrow Corporation, набираем Пробуждённых.
Её жёсткий тон разбудил Камиля. Пламя, окутывающее руку женщины, исчезло.
-Пробуждённый…
Пробормотал он.
—Да, мистер Камиль Новак. Мы пришли сюда, зная, что вы Пробуждённый.
Затем она начала свои объяснения. Она заявила, что Tomorrow Corporation набирает и обучает Пробуждённых, и хотя они выполняют опасные для жизни обязанности, корпорация гарантирует им соответствующую зарплату и благосостояние. Это звучало как кино, но всё, включая пламя, вырывавшееся из руки Юрии, и окно статуса, было суровой реальностью.
Камил внутренне вскрикнул.
‘Я не был сумасшедшим! Этот грёбаный психиатр! Я никогда не был сумасшедшим!’
Однако пламя, которое Юрия показала Камилю, было слишком впечатляющим. Камиль ответил, прокручивая в голове сложные мысли.
—Я… обычный парень. У меня нет таких навыков, как у вас.
—Все начинают с одного и того же места. Наша роль - обучать сотрудников, помогать им приобретать новые навыки и поддерживать их выживание.
Ответила Юрия.
‘Новые навыки?’
Было кое-что, что привлекло внимание Камиля больше.
—Вы сказали, что будете платить зарплату, так?
—Да.
—Сколько?
—Начальная сумма - триста тысяч американских долларов, а о поощрениях подробно написано там.
Юрия протянула ему папку с контрактом, и там были написаны цифры, которых он никогда не видел.
—Это опасная организация? Что вы имеете в виду под опасными для жизни обязанностями?
—Господин Камиль Новак. Если вы умрёте при исполнении своих обязанностей, назначенному вами бенефициару будет выплачена сумма, более чем в десять раз превышающая вашу нынешнюю зарплату. Я объясню детали, когда мы отправимся в штаб-квартиру.
Юрия никогда не улыбалась во время их разговора, поэтому Камиль почувствовал сильное зловещее знамение, когда увидел её улыбку во время разговора.
Однако он не мог оторвать глаз от документов контракта. Зарплата? Конечно, деньги прельщали его, но ещё больше его интриговал тот факт, что психическое заболевание, которое, как он думал, у него есть, на самом деле является его уникальной способностью. Более того, в мире существовала организация, в которой работали люди со сверхспособностями, подобными его. Иной мир манил его. Казалось, что скука и разочарование его жизни скоро станут старой историей. С помощью подписи он мог бы отныне жить по-особенному. Сердце Камиля колотилось сильнее, чем когда он впервые увидел Юрию.
Туд! Туд!
Его сердце билось от страха, но также и от предвкушения.
—Я назначу свою сестру бенефициаром. Что мне теперь делать?
Юрия дала ему билет на самолет до Японии и записку с адресом. Был вопрос, который Камиль не задал до самого конца: будет ли проблема с его безопасностью, если он отвергнет предложение Tomorrow Corporation…
Камиль был не настолько глуп, чтобы задавать такие вопросы. Теперь, когда он решил подписать контракт, он похоронил этот вопрос в своём сердце. Конечно, он также похоронил и связь Tomorrow Corporation с теми, кто украл его «Искатель местоположения».
Камиль собрал свои вещи и оставил текстовое сообщение своей сестре, единственному члену семьи.
「 Я получил работу в шикарном месте. Я в Японии. Береги себя.」
Когда Камиль уехал в Японию, фургон, который был припаркован через дорогу в течение месяца, исчез.
<Кот уехал в «Tomorrow».>
Хисссс…
—————————
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Как только я закончил работу в Осаке, я вернулся в Нью-Йорк. Джонатану было всего за тридцать, но на его лице уже было много морщин. Поскольку он чувствовал себя неловко, ему делали массаж премиум-класса у знаменитой массажистки, которая работала только с высшим классом. Когда я вошёл, Джонатан попросил массажистку покинуть нас. Он сказал зеркалу, стирая массажное масло с лица.
—Может быть, это потому, что ты азиат, но ты, кажется, не постарел.
—Нет, просто ты смешно стареешь.
Ответил я.
Он фыркнул.
—Хех. У тебя нет совести. Когда же ты выйдешь в свет? Я уже изнемогаю в одиночестве.
—Не будь таким ребёнком.
Война не прекращалась на Уолл-стрит, где Джонатану было самое место. В прошлом году он руководил приобретением интегрирующихся средних банков, а теперь был совместным акционером и ведущим менеджером Googol. Вот почему его кожа была грубой и находилась в самом разгаре старения.
‘Бедный Джонатан.’
Если бы он Пробудился в двадцать лет, он бы сохранил свою молодость. Вместо этого он Пробудился в День Испытаний в моей прошлой жизни. Вытерев воду с лица, он сел напротив меня.
—Инвестиции в Googol были гениальным ходом. Никто не знал, что APE рухнет и что Googol возглавит интернет-рынок. Только ты мог это знать, Сон. Благодаря тебе у меня стало больше морщин.
Даже сейчас телефон Джонатана громко звонил. Он уставился на него, как будто хотел выбросить, но подавил раздражение, вздохнув и отключив телефон.
—Они раздражают.
—Кто они?
Спросил я.
—Ну, знаешь… Те, кто готов умереть за деньги.
Он имел в виду крупные инвестиционные банки на Уолл-стрит, такие как AP Morgan и Silverman. У них также были места в Бильдербергском клубе.
—Они сказали, что IPO Googol[1] идёт вразрез с традиционными правилами Уолл-стрит. Неважно. Кто этого не знает? Они не смогли убедить Googol, поэтому теперь беспокоят меня.
Примечание: 1. Первичное публичное предложение.
Я был удивлён, поскольку не ожидал, что Джонатан одобрит способ проведения IPO компанией Googol. Традиционно ведущий менеджер искал потенциальных инвесторов и определял цену и объём публичного предложения до запуска IPO.
Однако компания Googol отказалась от традиционной стратегии. Вместо этого они применили метод аукциона вместо метода прогнозирования спроса. Это был явный вызов ортодоксальным методам и авторитету инвестиционных банков Уолл-стрит, которые контролировали IPO.
Люди начали сплетничать, что это была война между Кремниевой долиной и Уолл-стрит или, что это был конфликт между западным идеализмом и корыстными интересами восточной Уолл-стрит. Однако ирония заключалась в том, что Jonathan Group теперь была символом Уолл-стрит, поэтому также ходили слухи, что это была битва между Уолл-стрит и Jonathan Group.
Jonathan Group была инвестиционной компанией. Помимо того, что им принадлежало пятьдесят процентов акций компании Googol, их целью, как и любой другой инвестиционной компании, было получить от основателей Googol всё, что они могли. Используя традиционный метод IPO, они могли получить десять процентов комиссионных от котирующихся на бирже акций и ещё больше увеличить свои пакеты акций, воспользовавшись привилегией, позволяющей заранее выделить определённый пакет.
Однако Джонатан отказался использовать эту стратегию, пока я охранял подземелье Осаки. В тот день он спросил моего мнения, поскольку хотел поддержать метод IPO компании Googol.
—…
Я уставилась на лицо Джонатана. Массаж стоимостью в тысячу долларов не мог избавиться от стресса, покрывавшего его лицо.
—Это значит, что ты вытаскиваешь нож против всей Уолл-стрит.
Джонатан ухмыльнулся, когда я ответил, и медленно кивнул.
—Война в Ираке близится к концу. После изменения ситуации Белый дом не будет просто сидеть сложа руки. Разве это не очевидно? Эти ублюдки точно попытаются нас проучить.
Они оказались в такой же ситуации, в какой оказалась Корея во время кризиса МВФ. Негодяй Jeon-il родился во время тех потрясений, а наша группа в Нью-Йорке стала злом, пожирая мелкие и средние банки, пока правительство США вело войну с терроризмом. Правительство США неоднократно предупреждало нашу группу не расширять свой бизнес до банковского.
—Они будут проводить налоговые проверки и одновременно двигать Уолл-стрит. Так что, Сон, это наше предупреждение, что если они планируют сдерживать нас, мы будем уничтожать традиции Уолл-стрит одну за другой. Вот почему мы никогда не должны потерпеть неудачу.
На мгновение глаза Джонатана вспыхнули, как тогда, когда он был охотником в прошлом. Он был вооружён. Даже если бы он пошёл на Испытания без навыков и черт, он, скорее всего, выжил бы.
Джонатан взял в руки телефон, как будто только что что-то вспомнил. Он включил его и тихо пошевелил губами.
-Berry.
Компания восстанавливала свою репутацию с помощью своего APod и вскоре должна была возглавить рынок смартфонов, выпустив APhone. Джонатан связался с основателем Berry.
—Это я, Джонатан. Я видел твоё вчерашнее интервью. Как ты мог так поступить с совместной компанией в Кремниевой долине? Я имею в виду, как вы могли сделать вывод, что IPO Googol так легко "провалится"?
К сожалению, такова была общая реакция рынка. Все думали, что мы не сможем превзойти традицию Уолл-стрит и в итоге провалимся.
—Угрожать действиями? Да, конечно. Посмотри на это с другой стороны. Я очень разочарован. Я дам тебе время подумать ещё раз. Ещё не поздно.
Джонатан слегка повысил голос в конце.
Затем он позвонил ещё в несколько мест. IT-компании, крупнейшим акционером которых была наша New York Group, не смогли избежать критики Джонатана. Правда, я был обеспокоен, потому что реакция рынка была совершенно нормальной. В прошлом IPO Googol потерпело неудачу. Несмотря на большой листинг, им удалось привлечь лишь чуть больше половины необходимых инвестиций, а цена с момента размещения упала со ста долларов до восьмидесяти. Они потерпели сокрушительное поражение, и это была цена за то, что они пошли против установленных на Уолл-стрит правил.
‘Как всё пройдёт на этот раз?’
IPO Googol привело Уолл-стрит и Кремниевую долину в истерическое состояние. Хотя они привлекали много внимания в моей прошлой жизни, сейчас они делали это гораздо активнее. В конце названия Jonathan Group появился термин "премиум". Это было связано с тем, что их основатели значительно продвинулись в корпоративной истории благодаря двадцати миллионам долларов инвестиций, которые мы вложили в Googol. Если в предыдущей хронологии объём продаж в это время составлял около трёх миллиардов, то сейчас он уже превысил десять миллиардов.
Решающим фактором растущей тенденции Googol было количество, так как они наняли более пяти тысяч сотрудников IT-элиты. Они взяли на работу тех, кто потерял работу, когда лопнул пузырь доткомов. Спрос инвесторов сейчас гораздо сильнее, чем в прошлом, поэтому я надеялся, что на этот раз их IPO пройдёт успешно.
‘Но я не уверен.’
Судя по всему, наша Нью-Йоркская группа была на передовой не только как совладелец, но и как ведущий менеджер, возглавлявший IPO Googol. Это была война, которую начал Джонатан, а я поддерживал, поэтому мы должны были победить, несмотря ни на что. Если бы мы проиграли, это заставило бы нас выглядеть слабыми.
—Даже если мы проиграем, мы должны сделать так, чтобы это не выглядело так, будто мы потерпели неудачу.
Сказал я.
Это было наше последнее средство. Как только у IPO Googol появятся признаки сбоя, я заставлю свои бумажные компании вмешаться в аукцион по продаже акций.
—Я понимаю, что ты имеешь в виду, но это выставит твои бумажные компании на всеобщее обозрение. Тебе не стоит этого делать.
Посоветовал Джонатан.
Мы могли бы наложить вето на метод IPO Googol. На самом деле, мы могли бы остановить их, даже если бы нам пришлось пригрозить им. Однако мы пошли на этот план, чтобы предупредить Уолл-стрит, что если они бросят нам вызов, мы разрушим их традиции, как это произошло в этот раз!
—Неужели это так? Сон, ты… ты думаешь, что оно может провалиться, так?
Лицо Джонатана ожесточилось.
—Я говорю, что мы никогда не должны потерпеть неудачу. Мы начали борьбу первыми. Сколько акций IPO у нас на roadshow[2]?
Спросил я.
Примечание: 2. Инвестиционный брифинг.
—25,7 миллионов акций.
—Это очень много.
—Мы увеличили количество по сравнению с предыдущим планом.
—Резкое увеличение объёма акций может потерять веру инвесторов в нас. То, что размер IPO велик, не означает, что инвесторы будут стекаться к нему безоговорочно. Разве ты не можешь отозвать часть акций сейчас?
Спросил я.
—Это сложно. Мы уже закончили расчёты, а ребята из Googol - просто кучка дерьма.
—Ты можешь это сделать или нет?
—Нет. Я не ожидал, что ты так сильно волнуешься. Ты не был таким, когда утверждал это.
—Потому что мне это было нужно. Ты не ошибаешься, просто мы должны победить.
Джонатан не ошибался, потому что действительно, сейчас было самое подходящее время. Как он уже говорил ранее, Белый дом возьмёт верх над Уолл-стрит и нападёт на нас, когда закончится война в Ираке. Уолл-стрит нуждалась в предупреждении.
Джонатан сказал.
—Ммм… Нам нужна впечатляющая тема. Как насчёт Predict?
Через несколько дней новость о том, что Predict, вторая по величине компания по производству программного обеспечения в мире, предложила огромную сделку компании Googol, стала вирусной. Хотя это был всего лишь слух, а не публичное объявление, реакция рынка была бурной. Страшным в захвате контроля над рынком было следующее. Пока факт того, что Predict находится под нашим контролем, был скрыт, сделка, которую они предложили Googol, считалась нормальным бизнесом, а не попыткой манипулировать ценами на акции.
Джонатан коварно улыбнулся этой новости. Рано или поздно Уолл-стрит поймёт, кто их настоящий владелец.
***
Я был готов участвовать в IPO Googol со своими двумя ноутбуками. На одном экране отображался зарубежный счёт для торговли акциями на имя «На Сон Ху» (моя мама не использовала ни копейки с моего счёта, хотя я сказал ей свободно им пользоваться), а на другом мониторе - счёт с тремя миллиардами долларов, чтобы держать порох сухим.
<Джонатан: Началось!>
Взволнованный голос Джонатана раздался по громкой связи. Он находился на Нью-Йоркской фондовой бирже вместе с основателями Googol. Было довольно шумно. Уолл-стрит поздравила бы себя с покупкой дешевых акций Googol, но мы с самого начала исключили их. Мне казалось, что я слышу их проклятия и стоны. Мы находились на перепутье: рухнет ли традиция Уолл-стрит или нет.
Я начал печатать на клавиатуре.
「Двести пятьдесят долларов. Триста акций.」
В это время в торгах участвовали индивидуальные инвесторы, такие как «На Сон Ху». Всего было десять раундов за десять дней, и я ждал окончания сегодняшнего раунда. Раунд закончился во второй половине дня, когда я планировал свои планы на будущее с Ён Хи Ву, Миком, Revolucion и Tomorrow.
В первый день раунда «На Сон Ху» не выиграл. Итоговая цена первого раунда составила двести шестьдесят долларов. С этого дня цена каждого раунда стала расти, не снижаясь. Двести восемьдесят долларов во втором раунде, триста двенадцать долларов в третьем раунде, триста сорок долларов в четвертом раунде и четыреста долларов в пятом раунде.
IPO Googol имело огромный успех, и наша победа уже маячила на горизонте. Однако никто не знал, когда произойдёт колебание рыночной тенденции, поэтому мне пришлось остаться в гостиничном номере до конца последнего раунда.
—————————
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Джерри Д. Уильямс, председатель совета директоров AP Morgan Group, находился на широком просторе, а его машина направлялась вглубь поместья. Джерри поспешил, как только вышел из машины. Его ждал старик, голос и глаза которого были слабыми и одинокими. Каждый раз, когда Джерри встречался взглядом со стариком, который угрожающе сидел в инвалидном кресле, словно труп, ему казалось, что он смотрит на привидение. Старик сказал, что он разочарован, а затем исчез вместе с медицинским персоналом. После этого появился Ной, преемник старика.
—Ной… Мне стыдно.
Джерри выглядел подавленным, потому что его только что упрекнул старик.
—Цена закрытия десятого раунда Googol превысила пятьсот долларов. Как ты относишься к тому, что они нарушают традиции Уолл-стрит?
С сарказмом спросил Ной.
—Исключение Jonathan Group ничему не поможет. Мы должны признать, что они лидируют на рынке.
Джерри чувствовал, что должен был сказать это. Послание Jonathan Group Уолл-стрит через IPO компании Googol было ясным.
«Смотрите. Мы уверены, что в любой момент одержим победу над всей Уолл-стрит. Поэтому вы должны быть готовы, если хотите бросить нам вызов!»
Это было высокомерное предупреждение, но они имели право так говорить.
—Мы достигли того момента, когда не можем контролировать рынок без сотрудничества с Jonathan Group. Поздно начинать спор о национальности На Сон Ху. Посмотри на ситуацию. Как ты думаешь, почему он атакует Уолл-стрит, выдвигая Googol? Я не говорю об успехе или неудаче IPO. Я говорю о нашем заказе.
Если бы они проигнорировали этническую принадлежность На Сон Ху и приняли Jonathan Group раньше, дело не зашло бы так далеко. Чем больше Джерри думал об этом, тем больше злился. Ситуация была позорной, но сообщение Jonathan Group, блокирующее любую возможную месть, раздражало его ещё больше.
—Как прошло собрание Бильдербергского клуба в этом году?
Этот вопрос прозвучал неожиданно. Джерри не мог понять намерение Ноя, так как Ной уже знал о конференции.
Джерри ответил.
—Оно было худшим из всех. Британские и европейские члены были заняты тем, что нападали на нас. Затем они устроили внутренние раздоры между собой, и произошёл неприятный инцидент.
Джерри вспомнил Кассандру, которой уже не было. Он вспомнил вид её буйства и катастрофическую сцену, которую он видел в комнате Ротшильдов. Вдобавок ко всему, эти неприятные события произошли в самом великом и секретном месте в мире… Он всё ещё не мог в это поверить.
Затем Ной прервал его размышления.
—Как и ожидалось, ты ещё не слышал об этом. Тебе стоит поработать немного усерднее, так как ты не заслуживаешь доверия членов клуба.
—Что ты имеешь в виду?
Спросил он.
Ной выпалил.
—Семья Ротшильдов утверждает, что На Сон Ху был тем, кто организовал внутренний конфликт за кулисами!
—На Сон Ху?
—Ты же знаешь, что в этом году ему исполняется восемнадцать лет?
—Да, я в курсе.
Jonathan Group возникла шесть лет назад во время азиатского финансового кризиса. Другими словами, На Сон Ху вошёл в мир капитализма в возрасте двенадцати лет. Это было так же невероятно, как буйство Кассандры в Бильдербергском клубе.
Джерри ворчал.
—Я не думаю, что «На Сон Ху» - реальный человек. Я знаю… что восемнадцатилетний парень по имени На Сон Ху существует в Корее… Но это маскировка. Это то, что я говорю в последнее время. Для него будет невыносимо, если мы поместим его в Бильдербергский клуб.
—Была попытка несколько лет назад. Но мы пытались убрать его из мира, а не поместить в Бильдербергский клуб.
—Да, но я слышал, что тогда Jonathan Group тоже была агрессивна, как и всегда.
—Да. Эд был уверен, что «На Сон Ху» не был маскировкой.
‘Эд - это имя секретаря Казначейства США.’
—Я никогда не слышал об этом. Если «На Сон Ху» - не маскировка, тогда двенадцатилетний мальчик основал Jonathan Group шесть лет назад… Но это ещё более нелепо.
—Допустим, что он гений. В любом случае.
Это была единственная возможность, которую Ной смог придумать.
—Есть доказательства, что На Сон Ху начал внутренний конфликт. Это не догадка.
Джерри внимательно слушал.
—Председатель, Колтон, переводит основной бизнес Гольдштейнов в другие корпорации. Ты слышал о Jeon-il Group?
Спросил Ной.
Джерри слегка нахмурился.
—Jeon-il Group... Это тот же корейско-американский фонд, что и «На Сон Ху». Это он?
—Пока шла внутренняя борьба среди европейских членов, в Корее разразился инцидент под названием "Jeon-il Gate", когда люди усомнились в происхождении фирмы. Я провёл собственное исследование, так что взгляните на это.
Ной передал папку Джерри, и Джерри долго читал её.
—Они прекрасно скрыли это.
Сказал Джерри.
Затем он сравнил прошлые иммиграционные записи На Сон Ху и рост Jonathan Group. Они совпали.
—Сын На Чон Иля, На Сон Ху.… Но мы ничего не можем сделать с этой записью. Они приложили столько усилий, чтобы скрыть фонд. О, Боже. Всё, что я могу сказать… Вау… Я не могу поверить, что это работа двенадцатилетнего мальчика.
—Главное, что Jonathan Group руководит На Сон Ху. Он командир, Джерри.
Джерри запротестовал.
—Но какая разница? Ещё до того, как Jonathan Group так разрослась, они были агрессивны по отношению к Белому дому. Когда кто-то задевает их, они расстраиваются и вскакивают. Если мы проигнорируем сообщение, которое они послали во время IPO…
Он медленно покачал головой и продолжил.
—Гольдштейны потерпели крах. Это Гольдштейны! Другие семьи не будут сотрудничать, и я могу это гарантировать, Ной. На этот раз Уолл-стрит может пойти ко дну. Возможно, ты не хочешь этого признавать, но ты должен. Я поспешил прийти сюда, чтобы остановить тебя.
Джерри выпал сразу так много слов, но он всё ещё чувствовал тяжёлое беспокойство, поскольку Ной почти не реагировал.
—Что ты имеешь в виду, когда говоришь, что Уолл-стрит пойдёт ко дну? Почему ты стал таким слабым? Кроме того, если Уолл-стрит разорится, то и Jonathan Group тоже рухнет. Сейчас дела обстоят иначе, чем тогда, когда они выходили из себя в Белом доме. Они не могут начать войну здесь.
Спокойно сказал Ной.
—Так… ты собираешься это сделать?
—Нет. Как я уже сказал, всё изменилось. Также было послание, но…
—Но?
—Но мы не можем больше позволять На Сон Ху разгуливать на свободе. Если мы удержим его даже на несколько лет, мы можем создать инциденты, с которыми Джонатан не сможет справиться самостоятельно. Повторяю, командиром Jonathan Investment and Finance Group является На Сон Ху.
Слово, которое всплыло в голове Джерри, было "похищение". Однако в мире сейчас было довольно шумно из-за исчезновения Кассандры, поэтому нечто подобное не должно повториться так скоро. По крайней мере, таков был вывод Джерри. Когда Джерри уже собирался возразить против идеи похищения.…
—Конечно, будет лучше, если он исчезнет навсегда.
—Ной!
Сжатый кулак Джерри внезапно задрожал, так как он почувствовал себя несчастным. Ситуация оказалась хуже, чем он ожидал, и он не мог поверить, что работает под началом человека, который приказал ему грубо нарушить законы, например, убить человека.
Он понёс огромные потери во время азиатского финансового кризиса и российской финансовой войны. В прошлом году его даже выгнали из Картеля нефтяных групп, и ему едва удавалось удерживать свою группу на ипотечном рынке.
Но!
Теперь он понимал безумие Кассандры.
—…Ты не можешь так поступить со мной. Я посвятил себя старейшине.
Голос Джерри дрожал, когда он отвечал.
Ной безжалостно сказал.
—Как мы дошли до жизни такой? Мне жаль, что нам пришлось зайти так далеко, но этот азиат должен исчезнуть. Ты также должен согласиться, что он слишком вырос.
—А старейшина знает об этом?
Спросил Джерри, но ответа не последовало.
—О, Боже…
Джерри потерял силу в ногах. Он не мог поверить, что самая влиятельная в мире семья пытается решить проблему, убив парня. Более того, это был прямой приказ старика.
—Азиат сейчас в Нью-Йорке. Что ты собираешься делать?
—…Даже если мы убьём его… Это означает, что мы признаём своё поражение. Старшее поколение, как старейшина и я, проиграли, но Ной, в конце концов, ты должен победить.
***
—Внезапная отставка председателя и главного исполнительного директора AP Morgan Group Джерри Д. Уильямса, как ожидается, вызовет серьёзные потрясения в финансовой отрасли. По поводу своей отставки бывший генеральный директор Джерри Д. Уильямс заявил: «Я уважаю решение совета директоров. У меня были разногласия с ним по поводу стратегии управления, и я официально объявил о своём увольнении».
‘Неудачник покинул поле боя.’
—Джерри уходит вот так?
Девушка по вызову попеременно смотрела то на меня, то на телевизор. Словно пытаясь продемонстрировать свои стройные ноги, она вышагивала вокруг меня. Это была девушка по вызову премиум-класса, которую я привёл на самовосхваляющую вечеринку двух основателей Googol, Джонатана и меня.
Латиноамериканская девушка по вызову вела себя мило и заметила, словно сочувствуя.
—Кстати, азиату, наверное, трудно добиться успеха на Уолл-стрит.
—А ты как преуспела?
Спросил я.
—Ну, моя красота - лучшая в этой области. Наверное, ваше тело тоже помогло вам добиться успеха.
Ответила она с улыбкой.
—И?
—Я много училась. Думаю, я училась столько же, сколько и вы, но я никогда не слышала о вас. Почему я не видела вас раньше?
—Вы, должно быть, много знаете об Уолл-стрит.
—Они отличные клиенты. Встречать хороших клиентов всегда приятно. Сегодняшняя вечеринка была потрясающей. Поздравляю, мистер Миллиардер.
Затем она дунула мне в уши горячим дыханием, словно пытаясь соблазнить меня.
Она прошептала.
—Я также инвестировала в Googol. Вы ведь позаботитесь о своём инвесторе?
Поскольку листинг Googol проходил в формате аукциона, что сильно отличалось от традиционного метода, это означало, что она должна была быть активным участником рынка, чтобы принять в нём участие. Конечно, она многому научилась, но сегодня не та ночь, чтобы считать цифры.
—Это будет трудно, потому что я слишком долго подавлял некоторые вещи.
Ответил я.
—Вы лжёте! Вы не похожи на человека с таким крепким телом.
—Вот увидишь.
—Аааах!
Девушка по вызову расширила глаза, когда я поднял её в одно мгновение, а затем со смехом швырнул на кровать. Она была привлекательной женщиной с кожей насыщенного коричневого цвета, которая напоминала мне бронзовую коробку. Она знала, как использовать свою красоту, и усердно училась, чтобы выжить на Уолл-стрит. Это не было совпадением, что она стала лучшей девушкой по вызову, зарабатывающей тысячи долларов за ночь.
Она сняла пиджак с широкой улыбкой.
—Зачем?
Спросила она, когда я встал с кровати.
—Мне нужно ещё виски.
Легкомысленно ответил я, но на самом деле это было потому, что я услышал шаги нескольких мужчин. Я стоял за дверью в халате и ждал их. Комната была довольно просторной, размером с особняк, поэтому девушка по вызову не знала, где и что я делаю.
‘Кто они?’
Я не помнил, чтобы вызывал подчинённых Мика. Они остановились прямо перед моей дверью, и это были три парня, прошедшие интенсивную подготовку. Они прервали мой драгоценный выезд на одну ночь без моего разрешения.
—————————
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Агенты Мика собрали «Искателей местоположения» у Предпробуждённых, и Tomorrow начала их нанимать. Я мог сказать, что осталось двадцать девять заданий на убийство, а количество точек, обозначающих местоположение Пробуждённых на окне карты, уменьшалось с каждым днём. Все точки в Северной Америке были удалены, так что трое мужчин, стоявших перед дверью, не были людьми, выполняющими приказы Системы.
Я вернулся к девушке по вызову и указал под кровать.
—Там незваный гость. Если не хочешь быть замешанной, не выходи оттуда.
Сказал я.
—Хватит издеваться надо мной.
Она озорно рассмеялась, потому что ей показалось нелепым, что незваный гость попытается проникнуть в королевские апартаменты первоклассного отеля в Нью-Йорке. Если они действительно проникали в номер, то считались смельчаками. Когда я не ответил на её реплику, глаза девушки по вызову расширились настолько, что я мог видеть своё отражение в них. Затем она протянула руку к комнатному телефону, стоявшему на столике рядом с кроватью. Я тут же выхватил телефон из её рук и положил его на место.
—Тсс.
Едва слышно, но я услышал, как отпирается дверь. Я приказал девушке по вызову.
—Вперёд.
Она испугалась, но быстро переместилась под кровать.
—Закрой глаза и уши.
Она сделала, как ей было сказано. Злоумышленники приближались к спальне, которая находилась за просторной гостиной. Я читал статью о том, как вооружённый грабитель ворвался в роскошный отель и украл драгоценности и деньги постояльцев. Однако пострадавший посчитал, что этот инцидент был сфабрикован им самим, поскольку было невозможно, чтобы в отеле не было камер наблюдения и чтобы никто из охранников или постояльцев не заметил проникновения. Вооруженное ограбление в пятизвездочном отеле? В общем, это не имело смысла.
Более того, у этих людей хватило наглости не надеть маски. Они были одеты в шикарный костюм, как любой другой VIP-гость, но единственное отличие заключалось в том, что у каждого из них в руках был пистолет с глушителем. Это были профессиональные убийцы, а не воры. Не было места для сомнений, потому что я был уверен, что кто-то попросил их убить меня. Я стоял перед дилеммой, наблюдая, как они незаметно перемещаются в поисках меня. В этом случае я знал, что Джошуа не был одним из подозреваемых, поскольку он знал, что гражданские подрядчики не смогут причинить мне даже вреда.
‘Джонатан?’
Всего час назад мы вместе наслаждались отдыхом, и я с самого начала выбрал его своим напарником, потому что верил, что он не предаст меня.
‘Джейми?’
Она боялась меня и на самом деле опасалась за свою безопасность. Хотя она была главой Jeon-il Group, которая доминировала в Корее, и имела достаточно власти и денег, чтобы нанять наёмных убийц, она не была глупой. Если бы я исчез, всё, чем она наслаждалась, испарилось бы в воздухе. Я догадывался, что этих убийц наняли не мои люди.
Оставалось три варианта. Во-первых, как ни удивительно, корейское правительство могло установить настоящего владельца Jeon-il Group. Во-вторых, их мог послать Белый дом. Третье подозрение, которое я имел в виду, было немного нелепым, но их могла послать конкурирующая группа. Всех их объединяло одно: достаточно власти и возможностей, чтобы скрыть инцидент, произошедший в суперроскошном отеле.
Я подошёл к злоумышленникам со спины и наблюдал, как они движутся к спальне. Они не знали, что я стою прямо за ними, глядя им в затылок. Я чувствовал приятное возбуждение от этого, и двигался целенаправленно, чтобы реагировать на любые неожиданные ситуации.
Когда один из них проверил, что у них за спиной, он обнаружил меня. Я не хотел портить комнату, так как мне было лень убирать за собой. Поэтому я не собирался резать их шеи ножом Деви, взрывать их Гневом Одина или дробить их черепа своей Силой. Любое из этих действий было бы лучшим способом вызвать панику, но я решил действовать чисто.
шуууух-!
Я схватил за шею парня, который обнаружил меня, и другого, стоявшего рядом с ним.
-Хоп!
Я ударил ногой по ноге другого парня и сбил его с ног. Затем я быстро растоптал и его шею. Все они выронили оружие, даже не осознавая этого, и дрожали от огромного давления, которое сдавливало их дыхательные пути, как листья на дереве, обдуваемые сильным ветром.
Я оставил дыхание в легких только у одного из них и наблюдал, как в его глаза медленно возвращается жизнь. Когда я ослабил хватку, бездыханное тело тяжело рухнуло и легло поверх другого трупа. Тот, что был жив, потрясённо смотрел на своих товарищей.
—Скоро увидимся.
Сказал я.
Я бил его до тех пор, пока он не потерял сознание, и обязательно оставил его в живых, прежде чем бросить на пол. Хотя они были высококвалифицированными профессионалами, они были всего лишь гражданскими лицами. Девушка по вызову вернулась, когда я сказал ей, что можно выходить. Она медленно высунула своё лицо.
Я не хотел тратить слишком много времени на испуганную женщину. Я достал бумажник из её пальто и вытащил водительские права. Не было необходимости объяснять ей, что я делаю, потому что она была достаточно умна, чтобы понять, зачем я взял её удостоверение.
Я приказал.
—Тебя здесь сегодня не было.
Девушка по вызову судорожно кивнула, её взгляд был прикован к парням, которые лежали позади меня.
—В любом случае, я прошу прощения. Я дам тебе немного отдохнуть, так что оставь информацию о своём счёте.
Почерк на записке, которую она оставила, был неаккуратным, и я чувствовал её ужас через него.
Она выскочила из комнаты, и в ней воцарилась тишина, как будто ничего не произошло.
***
На складе, который группа Мика использовала в качестве частного хранилища, были ящики с нелегальным оружием. Парня связали, и он прислонился к одному из них.
Когда я ударил его по щеке, он медленно открыл глаза. Затем он огляделся вокруг, чтобы понять ситуацию, и нахмурился, когда понял, что находится в простом контейнере, в котором для освещения была только одна старая галогенная лампочка. Конечно же, он промолчал.
—Ты хорошо спал?
Спросил я.
Он был настроен решительно. Он вёл себя как патриотичный солдат, которого похитил террорист, но на деле, он был просто грязным наёмником. У него явно не было никаких документов из Пентагона, которые настоящие солдаты носят с собой на случай, если их поймает враг. Его погибшие товарищи и он сам ворвались в мой гостиничный номер с одним пистолетом в руках.
Я сказал.
—Ты, наверное, уже заметил, но я собираюсь убить тебя здесь. Тебе решать, умрёшь ты спокойно или в мучениях.
В прошлом меня пытали, и я также был на другой стороне. Однако пытки не были ключом к контролю над такими высококвалифицированными парнями, как он. Чтобы добиться желаемого результата, мне пришлось бы долго и упорно трудиться. Тот факт, что кто-то пытался меня убить, не так сильно выводил меня из себя, как то, что этот инцидент напомнил мне ужасные воспоминания о прошлом.
В любом случае, более шокирующим способом пытки такого гражданского, как он, было разрушение его реальности.
—Кто тебя нанял?
Спросил я.
—…
Я небрежно продолжил.
—Да, конечно, ты мне не скажешь. Я думал сначала отрезать тебе конечности, но не хочу марать руки. Ты мне не нужен. Это не будет твоим концом.
[Вы открыли Кольцо Правителя]
[Цель: воин Деклана]
Воин Деклана появился, словно прорвавшись сквозь ад. Его глаза пылали огнём, когти, которые использовались для пыток грешников, были острыми, как серпы, а зубы выглядели так, будто безжалостно укусят любого. Чудовище ждало моих приказов. Одним движением пальца я мог превратить его в корову на бойне мясника.
Когда монстр выпрямил спину, галогенная лампа, встроенная в потолок контейнера, задрожала.
скрип, скрип.
Звук был громким, но для Деклана он был не лучше, чем звук легко раскачивающегося маятника. Парень побледнел и закричал, когда я повернулся, чтобы уйти.
—Нет! Не надо… не уходи! Не оставляй меня… здесь… Чёртово дерьмо. Что это за… это… Монстр!
Я холодно ответил.
—Твой работодатель, должно быть, не объяснил тебе всё как следует. Вы, вероятно, не знали, с чем имеете дело, и это ваше несчастье.
—Morgan! Это была семья Морган!
Закричал он.
Я остановился.
—Что?
—Я… я просто их уборщик! Так что, пожалуйста… пожалуйста, избавьтесь от этого…
Парень закрыл глаза, как будто не мог больше видеть того, что ему пришлось. Воин высшего класса из корпуса Деклана наслаждался вкусом человеческой плоти и излучал леденящее душу убийственное намерение. Если он смог встретить его без паники, значит, он был кем-то особенным. Однако, сколько гражданских смогли бы увидеть живого монстра своими глазами и не испугаться?
Парень закрыл глаза и задрожал. Тогда я вложил ему в руку телефон и сказал.
—Позвони им.
Он слегка приоткрыл глаза и неподвижно уставился на телефон, словно таким образом ему не придётся смотреть на монстра. Однако человек не ответил ему, несмотря на его искреннее желание.
—Это правда. Пожалуйста, пожалуйста, поверьте мне.
Он был в отчаянии.
—Я поверю.
[Вы активировали Кольцо Правителя]
[Цель: воин Деклана]
[Вам удалось захватить цель]
Шавка, которая на мгновение доминировала в этом пространстве, исчезла, оставив после себя зловоние. Парень беспомощно упал и начал дышать, уткнувшись лицом в землю. Вскоре его вырвало, когда он почувствовал характерный запах чудовища.
Я сказал ему.
—Тебе не нужно унывать. Я пошлю за тобой твоего работодателя.
Я сдержал своё обещание, что убью его без боли, и направился обратно к машине. Когда водитель завел машину…
—Кхех.
Я коротко рассмеялся, потому что ситуация была нелепой. Причина, по которой семьи нанимали многочисленных чистильщиков, заключалась не в устранении политических врагов. На самом деле, их применение насилия было крайне ограничено.
‘Чистильщики…’
‘В прямом смысле слова, они убирали мусор. Их целью были отбросы земли или те, на кого мир не обращал особого внимания, например, кендимены, которые продавали семье наркотики, или шлюхи, которые посылали семье деньги. Но я?’
Попытка убить настоящего владельца Jonathan Group явно доказывала, что они игнорируют предупреждение, которое мы с Джонатаном отправили на Уолл-стрит. Я понимал, что они не хотят конкурировать с деньгами, но они перешли черту, как только послали чистильщиков.
—Ха!
Материалистической борьбы не будет. Поскольку они пытались решить проблему с помощью насилия, я должен был ответить справедливо.
‘Идиоты.’
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Ной не получил ни одного отчёта из тех, которые ожидал. Он должен был получить их некоторое время назад, но всё, что он получил, это звонок с неизвестного номера. Он инстинктивно понял, что что-то пошло не так.
—Это линия от BT&T (Bell Telephone & Telegraph), сэр.
Это была телекоммуникационная фирма, крупнейшим акционером которой являлась Jonathan Group. Поскольку она находилась в руках Jonathan Group, было трудно отследить местонахождение звонившего или запросить прослушку.
Более того, Ной послал чистильщиков за азиатским мальчиком, который был настоящим владельцем Jonathan Group, поэтому не было случайностью, что звонок поступил по линии, связанной с ними.
Ной сказал.
—Похоже, они потерпели неудачу.
Лицо мужчины напряглось при этих словах Ноя. Он был парнем, который убирал мусор семьи Морган более десяти лет, поэтому он знал, что к чему. Первым делом он приказал своим подчинённым убрать следы этого инцидента. По сути, это были инструкции по совершению ещё одного убийства. Он даже нанял запасных агентов на случай, если дело придётся рассматривать в суде. Однако он оставался спокойным.
—До сих пор не было никаких сообщений. То же самое касается и отеля.
Мужчина говорил так, как будто это была более важная проблема, и Ной чувствовал то же самое.
—Давай подождём ещё немного.
Время шло. Изредка им звонили важные лица семьи, которые много работали в столь поздний час, а не NYPD[1]. Нужно было многое сделать, но Ной не мог сосредоточиться на работе. Чистильщики исчезли в районе отеля премиум-класса, где была жёсткая охрана, а их целью был человек, которого они должны были убить мгновенно.
1. Департамент полиции Нью-Йорка
‘Но почему они потерпели неудачу?’
Чистильщики семьи были лучшими в своём деле. Кроме того, Ной был уверен, что у азиатского мальчика либо физические, либо психические проблемы, поскольку он скрывал свою личность, несмотря на свой статус и финансовое положение. Кроме того, он убедился, что мальчика не сопровождали телохранители.
У убийц не было причин для провала. На самом деле, план заключался в том, что на следующий день в новостях должен был появиться заголовок о том, что корейский мальчик стал жертвой вооружённого ограбления в отеле. Тогда весь мир поднял бы шум по поводу наследования невиданного имущества после того, как Jonathan Group потеряла своего командира.
Ной отошёл от своего стола, не закончив работу, и обратился к мужчине.
—Давай предположим, что у настоящего владельца был телохранитель, которого мы не смогли идентифицировать. Предположим, что охранник помешал одному из наших агентов.
Мужчина тут же ответил.
—Что я могу гарантировать, так это то, что никто бы и рта не открыл.
Поскольку чистильщики прошли высший уровень курса «Выживание Уклонение Сопротивление и Побег», они знали, как сопротивляться и переносить пытки.
Мужчина добавил.
—И они знают о последствиях открытия рта лучше, чем кто-либо другой. Они никогда не предадут семью. Вы это уже знаете.
—А что, если он заставит их выпить препарат для допроса, который заставит их открыть рот?
Спросил Ной, но мужчина покачал головой.
—Это не зона боевых действий, сэр. Я не думаю, что у Jonathan Group вообще есть такое.
—Ты абсолютно уверен.
—Нам стыдно, что наши агенты провалились. Вот и всё.
—Ты знаешь, что второго шанса не будет, так как нас разоблачили. Я сделаю вид, что этого никогда не было.
Их шанс, который выпадает раз в жизни, исчез. Ной подумал, что азиатский мальчик наймёт больше телохранителей для своей безопасности и впредь будет очень осторожен.
—Проблема возникает, когда твоё убеждение ошибочно. Если мы предположим, что в Jonathan Group тоже есть чистильщики…
‘Боже мой.’
Ной улыбнулся. Эта ситуация заставила его почувствовать себя в Средневековье, когда люди сражались с помощью оружия и посылали убийц для устранения политических противников. В наши дни люди решали конфликты посредством связи от компьютера к компьютеру. Ной поставил себя на место азиатского мальчика и подумал, что он тоже послал бы наёмных убийц к человеку, который покушался на его жизнь.
‘Ох, не могу поверить, что мне нужно беспокоиться об убийце, которого пошлёт мальчик.’
Это было совсем не смешно. Неприятное раздражение начало охватывать всё его тело.
—Благодаря этому, мне нужно отменить все свои встречи.
—Мне жаль, но в этом нет необходимости, сэр.
Он огрызнулся.
—Именно поэтому я неоднократно говорил вам, чтобы вы не подвели. Усиль охрану особняка до самого высокого уровня.
Несмотря на все свои предосторожности, Ной искренне считал, что в Jonathan Group нет наёмных чистильщиков.
***
Ной внезапно открыл глаза и понял, что действительно заснул на некоторое время. В этом не было ничего удивительного, поскольку он был измотан планированием юридических контрмер и расчётом валютной войны против Jonathan Group. Он делал это, полагая, что убеждение этого человека было ошибочным. За окном было светло.
Он поднял трубку телефона, чтобы проверить, не было ли возбуждено какое-нибудь дело в полиции Нью-Йорка, пока он спал. Затем он услышал позади голос, похожий на голос чистильщика его семьи.
—Он сказал, что это ты, Ной.
Ной застыл от ужаса. Ему показалось, что его душа на мгновение замерла. Тишина заполнила комнату, и он едва сдержался, чтобы не повернуть голову. В подобной ситуации он знал, что не должен смотреть на лицо собеседника или показывать ему своё дрожащее тело. Он должен был сделать вид, что уверен в себе, и отвечать так, как будто ведёт деловую беседу.
—Я дам вам зарплату в три раза выше вашей нынешней, и я защищу вас от вашего работодателя.
Сказал Ной.
Тем временем в его голове роились вопросы. Jonathan Group не нуждалась в чистильщиках, поскольку не была громоздкой группой, образованной сотнями кровных родственников, которые создавали неприятные проблемы. В их империи было только два правителя: Джонатан и азиатский мальчик.
—Три раза?
Безэмоционально спросил парень.
—Да.
—Это невозможно.
Холодно ответил он.
—Просто скажите мне. Я переведу деньги прямо туда.
—Три раза… тогда это будет шесть триллионов долларов.
На мгновение Ной почувствовал пульсирующую головную боль. Он не был уверен, но, вероятно, в его спину был направлен пистолет. Убийца, посланный Jonathan Group, играл с его жизнью.
Однако, с другой стороны, это была хорошая новость. Если бы убийца был профессионалом высочайшего класса, он бы уже пробил дыру в голове Ноя, не дав ему и шанса заговорить.
‘Но как он прорвался через охрану особняка?’
Ной решил не думать об этом сейчас, так как он находился в чрезвычайной ситуации.
—Вы хотите сказать, что моя жизнь стоит два триллиона долларов? Это большая честь, но скажите мне правду. Слушайте, я подготовился. Мне просто нужно несколько раз нажать на клавиатуру.
Сказал Ной.
—Ты всё неправильно понял. Я говорю, что моё развёртывание стоит два триллиона долларов.
Голос мужчины был холодным, и он совсем не смеялся, хотя и шутил. Затем он добавил ещё одно условие.
—Только наличными.
Голос убийцы был наполнен уверенностью, поэтому он казался искренним. Именно поэтому Ной никогда лично не общался с чистильщиками в прошлом. Он мог уволить их в любой момент, поскольку был их работодателем, но жестокость, которая скрывалась в них, невозможно было контролировать. Их шутки были совсем не смешными.
Ной начал всё это, но он не мог понять ситуацию. Логически он понимал, что это возможно, но его сердце не могло с этим смириться. Это была битва убийц. И сейчас должно было произойти то, что могло случиться только в Средние века.
—Шесть триллионов долларов только наличными? Это невозможно.
Невозмутимо продолжал Ной.
—Шестьдесят миллионов можно было бы сделать. Разве это не возможность изменить свою жизнь? Деньги прекрасно отмыты. Вы даже сможете жить как королевская семья на Карибах. И, как я уже сказал, я буду защищать вас от вашего работодателя.
—Мой работодатель…
—Jonathan Investment and Finance Group. Всё, что они могут дать вам, это деньги, но я могу даже создать для вас новую личность. Они никогда не узнают.
‘Но почему, чёрт возьми, все так молчат? Почему!’
Ной укрепил свою безопасность до самого высокого уровня. Даже если бы всё было взломано, воздух уже должен был шуметь от звука вертолетов, несущих команды SWAT[2].
Примечание: 2. Специальное оружие и тактика. Полицейские силы, прошедшие специальную подготовку для разрешения опасных ситуаций; например, захвата заложников и беспорядков.
Когда Ной посмотрел на закрытую дверь, мужчина ответил. Его ответ был тем, чего Ной ждал.
—Меня не устраивает это предложение, но я всё равно должен получить деньги за свою поездку сюда.
—А, теперь мы можем начать настоящий разговор.
Ответил Ной.
—Но шестидесяти миллионов недостаточно. Подними эту цифру до миллиардов.
—…Шести миллиардов долларов?
Неуверенно спросил Ной.
—Да.
—Вы ведь знаете, что это число, с которым имеют дело только в астрономии?
—Думаю, я заслужил это, поскольку вы прервали мой вечер здесь. Разве это не семья Морган?
Спросил мужчина с сарказмом.
—Отлично.
Ной стиснул зубы, и его мозг ускорился, пока ноутбук загружался. Его жизнь была на первом месте. Шесть миллиардов долларов - не тот масштаб, который мог отмыть убийца, и, конечно, его легко было отследить. Ной был полон решимости предоставить ему эту сумму и забрать её позже, когда он преодолеет этот кризис.
Однако всё пошло не так с самого начала. Ной указал на номер на мониторе.
「 9,132,923,000 $ 」
—Проверьте это. Я переведу вам шесть миллиардов из этой суммы, и надеюсь, вы помните, что шесть миллиардов - наша сделка. Дайте мне данные вашего счёта.
Мужчина фыркнул.
—Что ты делаешь с собственным счётом AP Morgan Group[3]? У тебя есть деньги, которые были отмыты за пределами страны. Неужели ты думаешь, что меня так легко обмануть?
Примечание: 3. Счёт ассигнований компании используется для инвестирования её капитала.
Ной был озадачен. Убийца обладал не только навыками убийства, как чистильщики его семьи, но и финансовыми знаниями.
глоток-.
Слюна, заполнившая его рот, попала в горло.
—Это была ошибка.
Ной колебался, затем принял решение. Он открыл ещё один счёт, и на этот раз это был один из семейных складов слякотных фондов, созданных в налоговых гаванях.
「 23,000,000,000 $ 」
—Я передумал. Переведи мне всю сумму туда.
Мужчина изменил своё требование, и именно поэтому Ной не хотел показывать ему счёт. Естественно, что убийца, контролировавший ситуацию, изменил бы сумму сделки, увидев большую сумму денег. Кроме того, у Ноя не было другого выбора, кроме как сделать то, что ему сказали.
‘Я… я смогу забрать деньги, как только доберусь до безопасного места.’
Ной не знал, когда это произошло, но он вдруг заметил, что его рубашка пропиталась потом и прилипла к спине. Капля пота, висевшая у него под подбородком, также упала на землю.
—Хорошо, дайте мне информацию о вашем счёте.
Небольшой листок бумаги перелетел через плечо Ноя и упал перед ним. Словесного ответа не последовало. Ной поднял бумагу и увидел на обратной стороне строчки японских иероглифов вперемешку с китайскими. Это не был номер счёта, поскольку Ной мог читать на простом японском. Он быстро просмотрел его, и смысл оказался коротким, но ёмким. Это означало, что владельцем этой бумаги была Ямагучи-гуми, одна из крупнейших банд Японии. Кроме того, имя и печать человека, которого считали боссом банды, были проставлены, как будто предупреждая тех, кто случайно найдёт эту бумагу.
И вдруг...?
Ной дрожащими руками перевернул бумагу. На лицевой стороне был штрих-код, и он не смог сдержать себя, чтобы не сказать "чёрт". Он знал, что штрих-код - это секретный счёт швейцарского банка. Как только он переведёт туда деньги, отследить их будет невозможно. Другими словами, деньги навсегда застрянут на этом счёте.
Ной проглотил слёзы, поскольку у него не было выбора.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
После завершения перевода денег Ной чувствовал себя раздражённым. До сих пор он сохранял спокойный голос, но чувствовал, что контроль над собой ослабевает. Это стало реальностью, когда он посмотрел на пустой баланс счёта.
‘Ах…’
Двадцать три миллиарда испарились в воздухе, и они даже были прекрасно отмыты.
Ной сказал дрожащим голосом.
—Поздравляю. Вы стали одним из самых богатых людей в мире всего за одну ночь.
Однако в неловком молчании убийцы чувствовалось что-то зловещее.
‘Не может быть…’
Пока Ной внимал холодному дыханию убийцы, он получил новый заказ. Убийца сказал так, словно всё предыдущее было само собой разумеющимся.
—Открой ещё один счёт.
Ной чуть не закричал и откинул голову назад. Однако люди говорили, что сверхъестественные способности появляются, когда на кону стоит жизнь, а Ной был именно в таком положении. Ему удалось удержать голову в том же положении. Он сказал, сжимая кулак до дрожи.
—Двадцать три миллиарда долларов могут превратить ваше воображение в реальность. Вы можете стать кем угодно, и вы никогда не сможете потратить их все, как бы ни старались перед смертью.
Эту сумму невозможно заработать, даже если кто-то ограбит тысячи банков. Один только вес купюр мог раздавить убийцу насмерть, но он явно не был удовлетворён.
—Чем больше у меня денег, тем счастливее я становлюсь.
Ной не чувствовал никакого волнения в голосе убийцы. Это определенно не был голос человека, который только что получил астрономическую сумму денег. Убийца должен был знать стоимость двадцати трёх миллиардов, так как он знал понятие о бутафорских счетах и имел секретный швейцарский счёт.
Именно тогда гнев и стыд проникли в дрожащий голос Ноя.
—Вы здесь не для того, чтобы убить меня. Вы пришли за моим семейным хранилищем?
—Деньги твоей семьи - это всего лишь трофей. Разве не очевидно, что я имею право взять его?
—Очевидно?
—Ты начал эту драку, Ной. Ты, вероятно, не представлял, что это закончится тем, что ты потеряешь свою жизнь. Если ты хочешь решить вопрос с помощью насилия, я только рад, идиот.
Ной, наконец, понял личность убийцы.
—Ты…!
Ной никогда не совершал насилия собственными руками, но сейчас всё было иначе. Неконтролируемая ярость затопила его сердце и настойчиво командовала его мозгом. В его глазах появился убийственный, злобный блеск. Он вскочил со своего места, как только схватил авторучку.
—Умрииииии!!!
Ной взмахнул рукой, когда цель появилась в поле его зрения, но это было неуклюжее движение. Он не смог ничего как следует разглядеть и получил болезненную травму. Он зажал нос, когда кровь хлынула из него, как из крана, и застонал.
—Уф…
Когда он сделал шаг назад, он споткнулся и ударился головой об угол стола. Его голова начала пульсировать, и он уставился на свои ноги. Он медленно поднял взгляд, и наконец впервые увидел лицо убийцы.
Это был На Сон Ху, как он и ожидал. У него было такое же лицо, как и на фотографии в паспорте, зарегистрированном в иммиграционном офисе, но его бессердечные глаза не были изображены на фотографии. Это были глаза убийцы.
—Как! Как!
Закричал Ной.
‘Как он мог это сделать! Как… Как он мог появиться?’
Азиатский мальчик, безусловно, был финансовым гением века. Именно поэтому он смог соблазнить Джонатана Хантера, который шесть лет назад не представлял из себя ничего особенного, и основать компанию Jonathan Investments в возрасте двенадцати лет. Мальчику удалось совершить чудо - выиграть несколько финансовых игр подряд, поэтому Ной был уверен, что усилия мальчика того стоят. Именно поэтому он занимался всей этой базовой работой. Мальчик отмывал средства, уклонялся от налогов, доминировал в экономике своей страны, маскируя свои деньги под иностранные, и объединил в одну команду семью Карджан в Германии и Gillian Group в Сити. Да, он был гением. Никто никогда не поверит, что всё это сделал азиатский мальчик, если не подтвердит факты собственными глазами.
‘Но почему он здесь?’
У азиатского мальчика было такое же выражение глаз, как у чистильщиков, когда они приступали к работе. Считалось, что деньги и насилие неразделимы, но это было верно лишь тогда, когда речь шла о представителях низших классов и просто карманной мелочи. Мальчик принадлежал к тому же высшему классу, что и Ной, поэтому он не был в том положении, чтобы самому явиться в качестве убийцы. Он должен был послать кого-то от своего имени!
Ной был вне себя от радости, но одно было ясно: мальчик без колебаний убьёт его и уже обладает необходимыми для этого навыками. В любом случае, парень, имеющий на него зуб, явился лично, и, похоже, не собирался вести переговоры. На самом деле, парень считал сокровенные деньги семьи просто трофеями.
‘Я должен сбежать!’
Ной подумал о безопасной комнате, которая представляла собой идеально заблокированное пространство и была создана на случай подобной ситуации. Если ему удастся убежать так далеко, он сможет позвонить в 911, гарантируя свою безопасность. Она находилась наверху. Ной убедился, что у азиата не было оружия, поэтому он постарался сделать всё возможное. Конечно, он не собирался сопротивляться мальчику, поэтому его единственной целью было добраться до безопасной комнаты.
Ной открыл дверь и выскочил наружу, но увидел странную сцену в просторной гостиной. Его телохранители и служащие особняка рухнули на пол. Крови не было, и они были разбросаны по комнате. Ной не мог сказать, были ли они в нокауте или мертвы, поскольку времени на проверку у него не было.
Он был напуган и взволнован, потому что азиатский мальчик… нет, убийца преследовал его сзади. Мальчик не бежал, но был быстр. Это была пугающая сцена. Адреналин заставил Ноя двигаться быстрее, но это не помогло ему сохранить равновесие.
—Кхах!
Ной несколько раз терял равновесие, и каждый раз, когда он проверял, что происходит позади него, когда он падал, он мог сказать, что убийца был всё ближе и ближе.
—Аааааааааа!
Он был возмущён высокими лестницами в особняке. Несколько раз он чуть не споткнулся о тела людей, не зная, потеряли ли они сознание или умерли. В любом случае, он должен был добраться до безопасной комнаты, так как это был единственный способ выжить.
Когда он добрался до неё, он был весь в крови, потому что кровь лилась из его ран и носа, которые он получил, когда упал. Безопасная комната была спрятана в шкафу. Ною казалось, что одежда в шкафу была похожа на содранную человеческую кожу. Возможно, это было потому, что он был слишком напуган.
—Аааааааа!
Он бешено замахал руками, и одежда полетела на пол. Затем появились огромные железные ворота, которые открылись благодаря распознавателю отпечатков пальцев. В этот момент убийца протиснулся в комнату, и Ною показалось, что зрительный контакт, который он установил с убийцей, был ужасно долгим.
Он едва успел войти в безопасную комнату, закрыв за собой железные ворота. Когда раздался короткий сигнал, свидетельствующий о том, что дверь заперта, Ной начал плакать.
‘Я жив.’
Ему удалось убежать от убийцы. Площадь комнаты составляла всего около двухсот квадратных футов, но там было всё, что ему было нужно, включая запасную еду, лекарства, наличные деньги, оружие и спутниковый телефон, с помощью которого он мог связаться с внешним миром.
—Хех. Хех.
Сначала Ной нашёл спутниковый телефон. Когда он дрожащими пальцами собирался позвонить в полицию…
тух-!
Кулак убийцы пробил железные ворота. Это зрелище было более сюрреалистичным, чем двенадцатилетний азиатский мальчик, создавший за шесть лет империю под названием Jonathan Group. Кулак убийцы исчез в отверстии, а затем Ной увидел пальцы, появившиеся из отверстия.
треск-
Звук был негромким, но мальчик рвал железные ворота, которые обычно устанавливают в крупных банках. Когда мальчик вошёл, разорвав ворота без особых усилий на части и сделав это так быстро, Ной подумал, что это, должно быть, чудовище. Казалось, он вот-вот умрёт, нажимая на кнопки телефона. На мгновение в его голове промелькнула сцена его смерти, подобно тем сломанным железным вратам.
‘НЕТ!’
Отбросив спутниковый телефон, Ной тут же схватил пистолет.
—Аааааа!
Когда он закричал, в нём взыграла сила, которой у него никогда раньше не было. Это был вопрос выживания, и он должен был убить монстра любым способом. Он без колебаний нажал на курок пистолета.
Та-анг! Та-анг! Та-анг!
Звуки выстрелов разбили барабанные перепонки Ноя, но он не чувствовал ни запаха пороха, ни боли в ушах. Он мог только видеть монстра, идущего к нему, несмотря на многочисленные выстрелы. После каждого выстрела вокруг тела монстра появлялся и исчезал барьер с тонким светом. Это был прекрасный свет, но страх Ноя достиг своего пика, и он не был очарован им.
Сила, которая на мгновение появилась в Ное, исчезла как ложь. Расстояние между ним и монстром сокращалось, и ему больше некуда было отступать. Он больше не мог убежать. Только звук тиканья заполнил комнату, когда магазин пистолета стал пустым.
Когда монстр приблизился, ноги Ноя затряслись. Монстр смотрел на него сверху вниз, когда он бессильно рухнул на землю.
—Давай, Ной. Ты хотел этого.
Заявил монстр.
***
Просматривая новости, я узнал, что в семье Морган сейчас идёт гражданская война за пост главы. Это произошло потому, что бывший глава и его преемник внезапно умерли в один день, и командная структура испарилась.
Однако в мире всё было спокойно, несмотря на загадочный инцидент, произошедший в традиционной североамериканской семье. Полиция прекратила расследование из-за давления со стороны семьи Морган, а история того дня витала лишь среди нескольких влиятельных людей и исчезла. Человек, который руководил бизнесом наёмных убийц, тоже пропал в тот день. В конце концов, мертвецы не рассказывают сказки. Та ночь, между семьёй Морган и мной существовала только в моей голове, так как я идеально навёл порядок.
<Сон Ху: Прилетай.>
<Ён Хи: В Америку?>
<Сон Ху: Да. Мы должны снова начать завоевания с надлежащим оборудованием.>
На протяжении многих лет война между огромными столицами бушевала, когда Пробуждённые формировали группы и начинали нападать на подземелья.
Однако это была лишь задача нашего мира, а обычные люди жили той же повседневной жизнью, что и накануне. Так должно было быть и в будущем. Будущем, в котором деньги будут просто клочком бумаги, не должно было наступить. В этот день обычные люди жили своей жизнью и эвакуировались в убежище всякий раз, когда открывались подземелья. Затем они снова возвращались к своей жизни, когда Пробуждённые, такие как мы, разрушали врата.
Важно было делать всё шаг за шагом для достижения спокойной повседневной жизни, сохраняя нынешнюю цивилизацию в неприкосновенности. Таким образом, война против Семи Королей Демонов закончится нашей победой. Я мечтал об этом дне, поэтому на данный момент было смехотворно рано быть довольным. Впереди был ещё долгий путь, и мне нужно было больше денег и способностей.
С таким настроем прошло пять лет.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
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Примечание: Выносливость стала здоровьем.
В темноте плавало уведомление.
[Вы выполнили условия, необходимые для завершения квеста 'Отчаяние'. Пожалуйста, договоритесь о первом и втором месте для завершения квеста.]
Открыв глаза, я увидел крутой склон, и не мог пошевелить телом. Я мог бы легко сбежать со склона, который казался очень высоким до того, как я потерял сознание, одним ударом ноги. Я бы смог выкарабкаться из этой ямы, наполненной кровью, не захлебнувшись, вероятно, благодаря моему бессознательному инстинкту выживания.
Вокруг меня воняло кровью, а пол был скользким от плоти. Последствия бойни всё ещё витали в воздухе. Кровь лилась из обезглавленной головы командира Баклана, а его грудь пылала от застрявшего там Меча Солнца.
Да, он не умер даже после того, как был обезглавлен. Его последний удар был ужасающим. Если бы Силач не активировался, а я не увеличил сопротивление физическому урону, я бы умер вместо него.
Я достал из его груди Меч Солнца и вытащил Ён Хи Ву, которая была похоронена в куче взорвавшихся трупов. Она уже полностью восстановилась благодаря высокому классу здоровья. Хотя она была вся в крови, выбитые глазные яблоки и кости, которые торчали сквозь её кожу после использования Руки Марии, теперь были полностью исцелены.
Когда я поднял её, она была очень лёгкой.
‘Тебе удалось пройти за мной весь этот путь, несмотря на то, что у тебя такое маленькое телосложение.’
Я был тронут тем, сколько лет мы прошли вместе. Наконец-то мы вдвоем покорили подземелье В класса. Я не мог в это поверить.
Поблизости не было ни одного чистого места. Я использовал «Гнев Одина» на всю катушку, и он сметал монстров, сжигая, разрывая или разрывая их по частям. Их плоть превратилась в пепел, и из-за мелких частиц, разлетевшимся по сторонам, когда я ходил вокруг, моё зрение было затуманено.
Когда я рылся в теле командира Баклана с Ён Хи Ву на руках, я почувствовал в руке камень маны, и в тот же момент она открыла глаза.
—Я не умерла.
С улыбкой заметила она.
Я очень хотел увидеть эту улыбку, ведь она положила конец мучительному путешествию последних нескольких лет, когда отчаянные крики и стоны наполняли мои уши. Она спустилась на землю и начала передвигаться. Она приседала и вставала, затем поворачивала руки и голову. Она улыбнулась ещё ярче, убедившись, что полностью выздоровела.
Она радостно прокомментировала.
—Мы крепкие.
‘Да.’
Внутренне ответил я.
Подземелье В класса было сущим адом.
Мы были раздеты, но наши тела были целиком покрыты сгустками крови. Предметы, которые мы носили как одежду, были уничтожены во время боя с боссом. Остались только предметы выше А класса: защитные перчатки Короля Дэвов, скимитар Юксии, плащ Солнца Ра, браслет Всемогущего Гермеса и священная пика Адониса, которую я получил за квест «Совершенное вознаграждение» два года назад. Так как у Ён Хи Ву был только один предмет выше А-класса…
Она спросила.
—Можно мне попробовать пройти этот квест?
Должно быть, она думала о том же. Мы выполнили одно условие квеста, захватив командира Баклана, но мы не были уверены, сможем ли мы выполнить другое условие. В процессе выполнения находился один квест «Наград за Достижения», связанный с Doom Arukuda, одним из Семи Королей Демонов.
Я использовал своё Шестое Чувство на камне маны, который забрал у командира Баклана.
[Вы начали Извлечение силы (квестовый навык)]
[Прерыватель корпуса Баклана: Извлечение силы из командира Баклана 1/5]
Чёрная энергия не впиталась в меня.
Шшшшшш-
Система собирала её.
Лучшая коробка, которую я мог получить в подземелье В класса, была коробка Мастера, и то же самое было в подземельях А класса. Единственное различие между двумя уровнями сложности заключалось в том, сколько коробок можно было получить. Чтобы получить коробку Претендента, нужно было либо покорить подземелье S класса, либо открыть врата S класса, либо накопить очки и обменять их. По крайней мере, так было в прошлом.
Однако появился ещё один квест, связанный с чертой «Перехват». Примечательно, что сложность квеста «Наград за Достижение» была ниже, чем его классификация. В принципе, теперь я был уверен, что Система уделяет больше внимания смыслу квеста, чем его сложности.
Моим первым квестом «Награда за Достижение» был "Прерыватель корпусу Барбы". В нём меня просили замедлить исследования Корпуса Барба в области чумы, чтобы остановить болезнь, которая в будущем сделает Южную Америку нежизнеспособным регионом.
Вторым квестом «Наград за Достижение» был "Прерыватель клана Марука". Он был связан с Doom Insectum
и предписывал мне разрушить алтарь клана Марука. В целом, мне нужно было подавить взрывную продуктивность клана Марука, ведь в прошлой жизни они начали доминировали в Центральной Азии всего за несколько дней.
“Прерыватель корпуса Баклана" был третьим квестом «Наград за Достижение», которым я занимался сейчас.
[Прерыватель корпуса Баклана (квест)
Сила Doom Arukuda обитает в командирах Баклана. Doom Arukuda ждёт, когда сила, которую он посеял в душах командиров Баклана, начнёт развиваться. Когда наступит день, которого ждал Doom Arukuda, Баклан станет ещё могущественнее. Не дайте им обрести ещё большую силу.
Миссия: Пять раз извлеките силу из командира Баклана.
Класс: S]
В прошлом корпус Баклан становился сильнее от одной лишь привязки. Во всех подземельях, где находился Баклан, внезапно повышался уровень сложности, что было проблемой, но когда их врата открылись, это стало ещё большей проблемой. Среда обитания людей всё равно была уничтожена, независимо от того, удалось или не удалось Пробуждённому сразиться с вратами. Третий квест «Наград за Достижение» должен был предотвратить это. Именно поэтому мы вошли в подземелье В класса, хотя знали, что это ад.
Голос Ён Хи Ву внезапно прервал мои мысли.
—Я на втором месте.
—Я на первом.
Ответил я.
[Вы завершили квест "Отчаяние"]
[Вы получили 100 000 очков.]
[Вы получили коробку Мастера за то, что первым выполнили квест]
[Вы выполнили все квесты в подземелье]
[Вы получили 100 000 очков]
[Вы получили коробку Мастера за то, что первым выполнили квест]
Да, это был высокий риск и высокая отдача.
***
За последние пять лет я обошёл двадцать два подземелья D класса и к 2005 году повысил все категории, кроме Исследователя, до В класса или выше. Прежде чем войти в это подземелье, я обошёл ровно двадцать два подземелья С класса. Количество категорий, которые я улучшил до А класса, составляло пять из шестнадцати (четыре характеристики, восемь черт и четыре навыка). Поэтому результат, который я получил после добавления двух новых чисел, которые я только что заработал из коробок Мастера, можно было увидеть в моём окне состояния.
[Имя: На Сон Ху
Здоровье: B (11), Сила: A (0), Ловкость: B (95), Чутье: B (39)
Общее количество очков: 255,390
Награды за достижения: 406
Черта(8), Навык(4), Знак отличия(1), Предмет(5)]
[Черта - Человек, преодолевающий невзгоды: B (25), Силач: A (1), Исследователь: C (91), Перехват: B (60), Предшественник: A (0), Одарённый: B (31), Чувствительный: B (1), Коллекционер: A (0)]
Примечание: Forerunner, то есть Предшественник, также переводится, как Предсказатель поэтому, если кто-то помнит откуда у Сона «Шестое чувство», напишите. Желательно главу.:)
[Навык - Гнев Одина: A (5), нож Деви: B (2), Воля Гайи: B (38), Ночные глаза: B (5)]
Синий барьер, ведущий наружу, привлёк моё внимание, и до меня дошёл тот факт, что мы вдвоем в одиночку покорили подземелье В класса. И снова мы совершили нечто, не поддающееся здравому смыслу!
В своей прошлой жизни, после победы над своим первым подземельем С класса, я не спал всю ночь напролёт. Но поскольку в этот раз я достиг чего-то гораздо более сложного, я не смогу спать несколько дней.
Кроме того, я не мог оторвать глаз от спины Ён Хи Ву, которая шла впереди меня. Она переоделась в ту одежду, которую оставила у входа, рассчитывая, что мы сможем выйти живыми, как сегодня. На ней была юбка, и её подтянутые ноги и бедра постоянно привлекали моё внимание. Это означало, что я расслабился, и в этот момент стало ясно, что я возвращаюсь в реальность.
Ён Хи Ву первой вышла из-за барьера и оглянулась на меня. Я увидел, что за ней толпится группа людей. Когда я вышел из подземелья, свет в комнате стал ярче.
Блинг! Блинг!
Выключенные лампы начали светиться, словно приветствуя нас. Мы находились внутри куполообразного сооружения, построенного из железобетона. Я построил его на случай, если мне придется бежать, если я не смогу покорить подземелье. Оно предназначалось для использования в качестве противовоздушного убежища в День Испытаний. Конечно, это бетонное здание было бы бессмысленным, если бы монстры в подземельях В класса выползли наружу. Однако Первая Команда Tomorrow могла выиграть время для Ён Хи Ву, чтобы восстановиться, пока они ждали здесь.
—Поздравляю вас.
Сказал мужчина с усами.
Его звали Марко, и он был лидером Первой Команды. Он повысил свои показатели до Е класса быстрее всех в команде.
—Спасибо. Есть ли какие-нибудь проблемы, о которых нужно сообщить?
Спросил я.
—Нет, сэр.
—Хорошо, тогда начинайте убираться.
Ён Хи Ву ждала, и ей не терпелось поскорее почувствовать свежий воздух на улице. Мы открыли дверь и вместе вышли на улицу. Только тогда вонь от наших тел зажала нам носы, так как она резко контрастировала со свежим воздухом. Когда Ён Хи Ву начала стряхивать запах, легко подпрыгивая на месте, агент Мика поздоровался с ней, как будто был рядом.
Первая Команда Tomorrow готовилась к худшему внутри купола, а агенты Мика контролировали окружающую территорию снаружи. Агент жестом указал в сторону задней части, и те, кто приветствовал и проходил мимо нас с Ён Хи Ву, держали в руках стальные ящики. Трофеи, которые мы принесли, были помещены туда и перевезены на "Склад кошачьего корма".
[Вы разрушили подземелье.]
[Вы получили 50 очков «Наград за Достижения»]
Поскольку агенты сталкивались с этим почти каждый месяц, их не испугала вибрация земли. Мы спокойно присоединились к команде Tomorrow.
—Ты собираешься вернуться со мной?
Спросила У Ён Хи.
‘Нет.’
Было только одно место, куда я мог пойти, чтобы снять это волнение. Мне вдруг стало интересно, как она снимает стресс, который наступает, когда напряжение исчезает.
Когда я впервые встретил её, ей было двадцать четыре года. Сейчас её лицо и тело ничем не отличались от прежних, но с тех пор, как мы прошли через подземелья, прошло десять лет. Сейчас ей было уже за тридцать, но опыта свиданий у неё по-прежнему не было. Её бывшие коллеги-учителя были заняты размещением фотографий своих детей в социальных сетях, но она была сосредоточена на двух вещах: работе в медицинской корпорации и покорении подземелий.
Конечно, у неё были сексуальные желания, ведь это такой же естественный инстинкт, как аппетит и сон. Более того, у Пробуждённых всегда бурлила молодая кровь, и она взрывалась всякий раз, когда они преодолевали кризис, связанный с жизнью или смертью. В моей прошлой жизни была причина, по которой мирные жители стекались продавать свои тела Пробуждённым сразу после атаки подземелья и сражений у ворот.
—А?
Ён Хи Ву подняла брови, видимо, ей показался странным мой взгляд.
—Сходи на свидание с кем-нибудь, потому что пока что покорений не будет.
Ответил я.
—Ого, ты интересуешься моими любовными делами.
Я ответил.
—Я просто беспокоюсь о тебе.
Она хихикнула.
—Ты ведёшь себя как моя мама, хаха. Приятно говорить это с улыбкой. Я действительно чувствую, что сейчас я по-настоящему жива. Это хорошо.
Ён Хи Ву глубоко вдохнула лесной воздух, затем выдохнула. Я был обеспокоен, но неважно… Должно быть, она сама решила эту проблему, ведь она не создавала никаких проблем. В любом случае, было приятно видеть её улыбку. Её отношения с семьей стали намного лучше, настолько, что она могла свободно упоминать свою мать без колебаний.
В тот вечер мы разошлись каждый своей дорогой. Ён Хи Ву вернулась в Сеул, а я отправился в Лас-Вегас, город удовольствий. Это был апрель 2008 года.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Карьера Пак У Чхоля не могла быть более впечатляющей, чем та, что была сейчас. Десять лет назад, во время кризиса МВФ, он предпринял необходимые шаги, чтобы получить повышение до начальника отдела, как только его перевели в окружную прокуратуру Сеула. В возрасте около сорока лет его выбрали главой Центрального следственного управления Верховной прокуратуры, что было беспрецедентным повышением, но люди утверждали, что он должен был получить повышение раньше, поскольку его отцом был Пак Чон Сик «Президент финансов».
Тема встречи была посвящена вспышке коровьего бешенства. Оно началось с распространения видеозаписей, на которых люди издеваются над коровами в США, а также информации о том, что болезнь может передаваться по воздуху. Масштабы споров, которые велись на всех уровнях общества, вызывали тревогу. Даже о большом бдении[1] со свечами на площади Чхонгё было сообщено неделю спустя.
Примечание: 1. Бдение - церковная служба, начинающаяся (продолжающаяся) в ночное время. Взято с Википеди.
Сотрудники прокуратуры во главе с Пак У Чхолем изливались (разговаривали) в конференц-зале на пятнадцатом этаже. Любой мог сказать, что Пак У Чхоль был ключевой фигурой в прокурорском сообществе. Генеральный прокурор даже не отставал от Пак У Чхоля. Когда он остановился, все замерли.
—Разве я не сказал вам, чтобы Ким Чжи Э присутствовала на сегодняшней встрече?
—Да.
Секретарь Пак У Чхоля быстро нашёл Чжи Э и привёл её к нему. Чжи Э была новым прокурором, принятым на работу в мае прошлого года. Несмотря на отличные оценки за судебную подготовку, новички обычно работали в районных прокуратурах Инчхона и Кёнгидо, прежде чем попасть в Сеул, если их оценки не были выдающимися. Кроме того, в Сеул могли попасть только те счастливчики, у которых были связи или отличная оценка работы.
Однако Чжи Э начала работать в прокуратуре Сеула и была вызвана в Верховный офис прямо перед этой встречей.
—Здравствуйте, шеф. Я Ким Чжи Э из Третьего департамента общественной безопасности.
Вокруг Пак У Чхоля собрались видные деятели, и Чжи Э не могла скрыть своей нервозности, ведь она была назначена на должность менее года назад. Пак У Чхоль велел остальным отойти, а сам начал идти с Чжи Э бок о бок.
—Я должен был позвонить тебе первым? Ты должна была поздороваться раньше.
Заметил он.
Чжи Э быстро моргнула глазами, ведь она представилась Пак У Чхолю, когда только поступила на работу в Департамент общественной безопасности.
‘Думаю, он говорит о частном приветствии, а не об официальном…’
На самом деле, новички не могли даже частным образом поздороваться с Пак У Чхолем, поскольку он занимал высшую ступень в иерархии. Даже генеральный прокурор чувствовал себя перед ним неуверенно.
Мысли Чжи Э на мгновение стали сложными. В прошлом году, после получения комиссии, она была направлена в Сеульский офис, хотя ожидала, что её распределят в местный офис. Более того, в течение года работы её пригласили в Верховный офис - предел мечтаний для всех прокуроров. Она даже была назначена в Департамент общественной безопасности, который считался одним из двух выдающихся органов прокуратуры наряду с Департаментом внутренних дел и коммуникаций.
Однако такое развитие событий было возможно только для тех, кто родился в золотой колыбели. Чжи Э выросла в самой обычной семье и в самом обычном районе. Когда она сдала экзамен на адвоката, на въезде в деревню повесили поздравительный плакат.
‘Неужели? Нет, не может быть…’
Чжи Э заподозрила одну вещь, и ей стало не по себе и страшно от того, что находилось в уголке её сознания. Она подозревала, что глава хотел вступить с ней в сексуальные отношения. Высшая инстанция просила уединиться.
‘Что же мне делать?’
Она быстро ответила, не выказывая никаких признаков недоумения.
—Я договорюсь о встрече в ближайшее время.
—Тогда давай выпьем кофе.
Сказал Пак У Чхоль, направляясь к автомату по продаже кофе. Чжи Э было ещё труднее понять, что происходит.
—Я сделаю это.
Чжи Э поспешно достала из автомата две чашки кофе. Она передала одну чашку Пак У Чхолю, который сидел на скамейке перед автоматом, а сама встала напротив него.
—Почему ты не присаживаешься?
Спросил он.
Чжи Э внутренне удивилась, ведь она никогда не представляла, что будет сидеть с Пак У Чхолем. Учитывая, что он даже кивнул на место рядом с собой, он не шутил.
Однако Чжи Э не могла сесть рядом с ним. Даже если бы это был приказ её начальника, люди бы смотрели на них, подозревая что-то неладное, так как их разница в положении и статусе была слишком велика.
—Всё в порядке.
—Хорошо, тогда. Как тебе работа в Третьем Департаменте общественной безопасности?
—Я всё ещё пытаюсь приспособиться. Я многому учусь у старших.
—Хорошо. Я переведу тебя в первый отдел, как только ты закончишь адаптацию, так что постарайся.
Сказал он.
Чжи Э была ошеломлена не только беспрецедентным повышением, но и тем, что Пак У Чхоль улыбался ей. Он смотрел на недоуме лицо Чжи Э. Она явно была в панике.
—Это место, которое контролирует эту страну. Конечно, на тебе будет лежать большая ответственность.
Пак У Чхоль продолжил.
—Это также должность, в которой полк таких людей, как мы, отчаянно нуждается. Я надеюсь, что ты готова. Ты сможешь выполнять свою работу и одновременно учиться. Главное - это настрой. Я спрашиваю, можешь ли ты стать одной из нас.
Это было очевидное приглашение и соблазнительное движение к центру верховной власти. У Чжи Э закружилась голова, и она подумала, что что-то пошло совсем не так. Она не знала, с чего началось недоразумение, но решила сначала исправить его. Хотя за упоминание об этом её могли отправить в сельские районы, она должна была всё исправить, пока не стало слишком поздно.
—Шеф, я Ким Чжи Э, которая только что стала прокурором, и я из Инчхона. Мой отец…
Пак У Чхоль прервал её.
—Твой дядя - президент Jeon-il Bank.
Чжи Э вздрогнула.
Когда в прошлом году она впервые получила назначение в Сеульский офис, конечно, первым, о ком она подумала, был её дядя. У дяди не было дочери, поэтому он любил её. Он давал ей много карманных денег во время каникул и помогал ей материально, когда она росла, например, оплачивал обучение в колледже и занятия в школе. Поскольку он очень заботился о ней, она однажды подумала, что он мог просить в прокуратуре об особом отношении к ней. Он был ключевой фигурой в Jeon-il Group, поэтому у него должны были быть связи в прокурорском сообществе.
Однако дядя сказал ей, что он не делал ничего подобного, и у него не было достаточно полномочий, чтобы просить прокуратуру перевести её в Верховную прокуратуру. Он был только её дядей, а не отцом.
Она заколебалась и спросила.
—Вы имеете в виду... моего дядю?
—Да. Будь осторожна, чтобы не испортить репутацию президента Jeon-il Bank. За тобой все наблюдают. До скорой встречи.
—Спасибо.
Ответила Чжи Э.
Когда она вернулась в офис, то чувствовала себя весьма озадаченной, ей казалось, что она не может понять отношение шефа.
‘Неужели мой дядя обладает такой властью?’
Шеф заботился о ней только потому, что она была племянницей президента Jeon-il Bank. Шеф даже был напрямую связан с Пак Чон Сиком.
Чжи Э сняла трубку.
<Чон Иль: Это не та должность, которую я могу просить кого-то дать тебе. Ты, должно быть, уже знаешь об этом.>
<Чжи Э: Что вы имеете в виду? Я просто новичок. Я никогда не смогу угнаться за вами, дядя.>
<Чон Иль: Но шеф действительно так сказал? Странно. Я должен сказать спасибо директору Паку. Мне кажется, директор уже говорил об этом.>
<Чжи Э: Большое спасибо. Благодаря вам я получаю много защиты и помощи.>
<Чон Иль: Нет, спасибо, что ты так хорошо выросла, госпожа прокурор. Ты не болеешь?>
<Чжи Э: Конечно нет. Как поживает Сон Ху? Он всё ещё посещает Корею время от времени?>
<Чон Иль: Ты хочешь связаться с ним сама?>
<Чжи Э: Всё в порядке. Он, наверное, занят. Я встречусь с ним, когда он вернётся в Корею. Он, наверное, сильно повзрослел.>
<Чон Иль: Его рост остановился в средней школе. Как ты знаешь, в те времена он сильно вырос за короткий промежуток времени. В любом случае, спасибо, что связалась со мной. Я слышал, что в наше время двоюродные братья и сестры считаются обычными братьями и сестрами. Я передам Сон Ху, что ты интересуешься, как он поживает.>
<Чжи Э: Хорошо. Берегите себя, я скоро позвоню вам снова.>
<Чон Иль: Спасибо, тебе тоже!>
Дядя снова сказал, что ничего не знает о её переводе, но Чжи Э поняла, что он был самой важной и влиятельной фигурой в Jeon-il, поскольку шеф напрямую спросил её, как у неё дела. Теперь, когда она задумалась об этом, она поняла происхождение фаворитизма в прокурорском сообществе. Авторитет её дяди должен был быть выше, чем она предполагала.
-Спасибо вам, дядя.
Прошептала она.
***
Jamie Corporation, зарубежная фирма Jeon-il Group, уже давно сменила семью Гольдштейн. Одним из доказательств этого было то, что логотип Гольдштейн, представлявший один из еврейских фондов, проникших в Лас-Вегас в прошлом, теперь сменился на новый. Это было трудно заметить, поскольку названия казино и отелей остались прежними, но внимательные люди поняли бы, что группа изменилась.
Были и другие вещи, которые бросались в глаза. Легко было понять, что произошёл большой переворот, просто пройдя по главной улице Лас-Вегаса, где сосредоточены отели и казино. Все логотипы на заведениях, которые раньше принадлежали Morgan Group, и традиционные вывески, принадлежавшие им под названием Hotel King, были заменены на логотип Jamie Corporation.
Однако публику всё это не интересовало. Мир был занят тем, что пребывал в полной боевой готовности относительно передвижений правительства США, а туристам не было никакого дела до столицы, которая в прошлом доминировала в Лас-Вегасе.
Их интересовали только три вещи: женщины, азартные игры и шоу. Мне принадлежал не только отель, в котором я остановился, похожий на достопримечательность, через дорогу, который привлекал туристов шоу фонтанов, но и отель с самым большим в мире казино. Конечно, на них были разные логотипы. То же самое касалось энергоносителей, промышленных товаров и продуктов питания, которые там потребляли. Они производились компаниями, в которых моя группа была указана в качестве крупнейшего акционера. Другими словами, всё здесь обращалось под капиталом одной силы.
Лас-Вегас был одной из моих маленьких империй. Причина, по которой этот город приносил больше удовольствия, чем другие, заключалась в том, что деньги здесь никогда не иссякали, поскольку на них не влияла экономика. Сверкающие неоновые вывески словно приветствовали прибытие своего хозяина.
***
Через три дня отдыха, чтобы восстановиться от усталости после покорения подземелья, я начал играть в казино и по ночам зависал с девушками по вызову. Я выглядел как азиат, который раз в год щедро тратит деньги, но прославился тем, что сгребал там ещё большие суммы. Когда я вдруг перестал появляться на этаже, главный менеджер отеля сам пришёл ко мне в номер.
—Извините, Итан. У вас гость.
—В чём дело?
Спросил я.
—Я зашёл из беспокойства, так как не мог до вас дозвониться. Пожалуйста, дайте мне знать, если вам что-нибудь понадобится.
В это время мой гость, который вошёл раньше менеджера, повернулся и показал своё лицо. Менеджер точно знал его, так как в эти дни он был горячей темой в Северной Америке. Он не был знаменитостью, но все знали его лицо. Его Facenote даже не прошёл IPO, но он создал новую культуру. Соц. сети превратили его в суперзвезду. Тот факт, что молодой студент колледжа с лицом, усыпанным веснушками, в одночасье стал миллиардером, также принёс ему славу.
Я улыбнулся.
—Для меня большая честь познакомиться с вами, мистер Эдвард Цукерберг.
Менеджер ушёл, сказав, что предоставит Эдварду множество льгот, если тот захочет остаться в отеле. В случае с Googol у меня не было другого выбора, кроме как владеть корпоративным пакетом акций наравне с основателями, чтобы мотивировать их.
Однако в случае с Эдвардом Цукербергом и его соучредителями в этом не было необходимости. Зимним днём пять лет назад им нужны были только деньги, а мне - самый большой пакет акций их компании. Сделка в тот день была простой.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Было две причины, по которым я с нетерпением ждал этого года.
Первой была Великая рецессия! Кумулятивный результат пузыря доткомов привёл к "кризису субстандартной ипотеки". Поскольку влиятельные семьи неожиданно вышли на рынок более агрессивно, чем они делали это в прошлом, время взрыва бомбы было отложено. Однако в последнее время можно было заметить явные признаки того, что она скоро взорвется.
ABX, индекс, отражающий двадцать субстандартных ипотечных облигаций, падал. Падение было более заметным по сравнению с тем, что я проверял перед входом в подземелье. Чем ниже индекс, тем выше риск банкротства.
Тем не менее, рынок почти не реагировал. Это было то, что люди могли видеть, но хотели игнорировать. Пока банки и охранные фирмы в Северной Америке сгребали деньги с ипотечных кредитов на недвижимость и продуктов, полученных на их основе, все делали вид, что не замечают предупреждения, о котором сигнализировал индекс ABX. Звучали резкие комментарии о том, что создаваемые ими риски подобны ядерным бомбам и взорвут не только Северную Америку, но и всю мировую экономику. Однако всё это было списано на зависть новичков.
В любом случае, оставалось не так много времени до того, как ядерные бомбы упадут одновременно по всему миру. С другой стороны, мои деньги будут расширяться более взрывообразно и разрушительно, чем сейчас.
Второй причиной была Destiny Group! Группа учёных, которым впервые в моей прошлой жизни удалось активировать камень маны, появилась в этом году. Поскольку камни маны существовали, обычные люди всё ещё могли получать электричество в разрушенном мире, Пробуждённые могли обновлять свои знаки отличия и снаряжение, а обычные солдаты могли оставаться в обществе в качестве членов, защищающих уцелевшие города. Возможности гражданских солдат не шли ни в какое сравнение с возможностями Пробуждённых, но это была совсем другая история, когда они держали в руках оружие с камнями маны. В зависимости от качества оружия, они могли, по крайней мере, сыграть роль одного Пробуждённого F класса.
***
После того, как парень из Facenote ушёл с удовлетворительным ответом о дополнительных инвестициях, ещё один звонок наполнил меня волнением.
<Опубликована статья Destiny Group, Итан.>
Они действовали подобно Satoshi Group, разработавшей Биткойн, после кризиса субстандартной ипотеки. Поэтому в прошлом их статус был скрыт в тайне. Пришло время увидеть выгоду от покупки доли в авторитетном журнале, где будет опубликована статья.
<Могли бы вы пригласить представителя газеты по адресу, который я сейчас отправлю?>
Я взял одного из трёх лидеров группы в Лас-Вегас. Конечно, я позаботился о том, чтобы заказать билеты на самолет первого класса, поскольку ему пришлось лететь с восточного побережья на западное.
На следующий день в полдень мне позвонили из вестибюля. Мужчина уже прибыл, и я сказал портье, чтобы его отправили в мой номер. Сразу по прибытии он спросил, сколько стоит остаться в номере на ночь. Когда я ответил, что около тридцати тысяч долларов, он спросил, на сколько дней я остановился, и начал исследовать комнату.
Через несколько минут, осмотрев комнату, как агент по продаже недвижимости, он наконец обратил на меня внимание. Когда он установил зрительный контакт со мной, его лицо слегка напряглось, когда он подошёл ко мне.
На самом деле, Destiny Group стала бесполезной после того, как им удалось зарядить камень маны в прошлом. Не только не было достаточного рынка, чтобы переварить прибыль, но даже если бы все члены группы не умерли, Восемь Зол и Восемь Добродетелей не позволили бы им монополизировать её. Они были бесполезны и в нынешнюю эпоху. В настоящее время этот человек занимал должность доцента в университете Лиги Плюща.
—Вы думаете, я грубый? Это то, что я думаю о том, как вы себя ведёте. Есть причина, по которой мы перемещаемся анонимно, но вы нарушили её, даже не спросив нашего мнения. Я пришёл сюда, чтобы сказать вам об этом.
Сказал он.
Я ответил, указывая на сиденье перед собой.
—Я понимаю, но у меня не было другого выхода. Пожалуйста, присаживайтесь.
—Вы так хорошо нас знаете, но мы ничего не знаем о вас. Ну, единственное, что мы знаем, это то, что у вас много денег и вы имеете большое влияние в академическом мире.
—Я Итан. Я не могу сказать вам больше, чем это.
Ответил я.
Стивен нахмурился.
—О, так вы хотите сказать, что вы можете скрывать себя, а мы нет? Мы должны продолжать этот разговор?
Destiny Group работала анонимно, потому что в академических кругах к их темам исследований относились как к ереси. Причина, по которой они выпустили псевдонауку в мир, заключалась в том, чтобы повысить осведомленность о том, что такие идиоты, как они, существуют. Совсем другое дело, когда они публиковали работы под своими настоящими именами. Официально они были элитными профессорами, но за кулисами они были исследователями псевдонауки. Если бы секрет был раскрыт, они могли бы потерпеть крах, в одно мгновение потеряв работу и репутацию. Вот почему Стивен не мог рисковать своей карьерой, и почему его лицо было мрачным всё это время.
—Тогда зачем вы мне позвонили? Я не думаю, что это потому, что вы хотели похвастаться своими деньгами.
Спросил он.
Он всё ещё не сел. Я оставил его в покое и отвернулся от него. Я достал из сейфа в комнате кожаный мешочек. Когда я положил его на стол, он, естественно, посмотрел на него. Когда я развязал ремешок мешочка, тусклый голубой свет потянулся и охватил его лицо. Его голубые глаза стали ещё более голубыми, и его взгляд проследил за моими руками. Он не мог оторвать глаз от камня маны, который я достал из мешочка. Его выражение лица было похоже на выражение человека, впервые увидевшего подземелье.
—Я позвал вас из-за этого.
Сказал я.
Стивен молчал, пока был очарован камнем маны. Он даже забыл моргнуть.
—До сих пор я подозревал, что это новое вещество, о котором не сообщалось в академические круги. Я подтвердил, что это не камень естественного происхождения. Если это совершенно новое вещество, проблема будет серьёзной, Стивен.
Когда я сделал ударение на его имени, он, наконец, посмотрел на меня.
—Где… вы это взяли?
Спросил он, но я не ответил. Он сглотнул.
—Вы можете потрогать его.
Сказал я.
Стивен держал камень маны в руках.
—Итак, если вы согласитесь соблюдать правила безопасности, я готов финансово поддержать ваши текущие исследования и дать вам возможность изучить этот материал.
Сказал я.
—Что вы имеете в виду под… правилами безопасности?
Неуверенно спросил он.
—Мои люди будут поддерживать безопасность в лабораториях, которые мы предоставим. Вам нужно время подумать, так что возвращайтесь и поговорите со своими коллегами.
—…Вы не возражаете, если я вызову их сюда? С помощью некоторых простых инструментов?
***
Стивен сказал "простых", но оборудование, которое они привезли, заняло всё пространство в комнате. Это стало возможным только потому, что отель после долгих раздумий удовлетворил просьбу VVIP-клиента. И теперь мои руки держали контракты, которые они подписали.
「Конфиденциальное соглашение
Статья первая. Целью настоящего Соглашения является защита конфиденциальной информации договаривающихся сторон при предоставлении их частной информации друг другу.
Статья вторая. Конфиденциальной информацией в настоящем Соглашении является информация, предоставленная одной из сторон другой стороне в ходе деловых отношений между стороной А и стороной Б, или… 」.
Они внезапно замолчали, стоя вокруг и рассматривая результаты анализа данных. Одна из женщин-исследователей первой разразилась ревом.
—Не может быть!
—Что это, чёрт возьми, такое? Что?
Они снова стали оживлёнными, поскольку не могли поверить в выводы. Однако результаты были неизменны, даже если бы они проверили ещё раз. Когда Стивен подошёл ко мне, вся враждебность, которую он испытывал ко мне вначале, полностью исчезла. Его изумленные глаза дрожали.
—Это… это… не… минерал. Если мы должны классифицировать его… он больше похож на существо. Вы знали об этом?
Спросил он.
—Правда?
Я притворился, что ничего не знаю.
—Это величайшее открытие века. Где, где вы его достали?
Промурлыкал он.
Я указал подбородком на диван. Стивен ни разу не присел с тех пор, как вошёл в комнату, но теперь он быстро сел и ждал меня. Я занял место напротив него и сказал.
—Я не могу вам этого сказать.
Глоток.
Его адамово яблоко зашевелилось.
—Я могу продолжать предоставлять столько, сколько вам нужно для ваших исследований. Я не только обеспечу лучшее лечение в этой отрасли, но и проложу вам путь к тому, чтобы вы стали миллиардером на основе ваших результатов. Однако все права на исследования принадлежат мне. Вы согласны?
Спросил я.
Он даже не задумался. Как только он открыл рот, я добавил ещё несколько слов.
—Я частное лицо, ане из правительства. Чтобы полностью блокировать возможность того, что правительство заберёт вещество или выставит его на всеобщее обозрение, мне придётся сделать всё необходимое. Не отвечайте сразу. Подумайте об этом.
—Повлияет ли это на мою повседневную жизнь?
Спросил он.
—Нет. Никто из моих людей не будет вмешиваться в вашу повседневную жизнь. Я могу вам это обещать.
—Если я соглашусь, моя семья тоже будет под вашим присмотром.
Я пожал плечами.
—Это так важно? Я думаю, вы понимаете это лучше, чем кто-либо другой.
—Если мы не примем…
Я прервал его.
—Вы должны будете соблюдать конфиденциальное соглашение. Тогда я найду другую исследовательскую группу.
В это время в комнате с оборудованием раздался ещё один шокированный крик.
—Стивен! Ты должен посмотреть на эту фигуру! Ты тоже сойдёшь с ума!
—Когда однажды нам придётся обнародовать этот материал для всего мира, я поставлю ваше имя на самом верху. Это всё, что я могу обещать.
Сказал я.
Стивен выглядел решительным. Он сказал, вставая.
—Отлично! У моих товарищей наверняка будут те же мысли, что и у меня.
—Тогда я оставлю контракт здесь. Продолжайте. Пора пофантазировать.
Он так спешил к своим коллегам, что чуть не побежал обратно.
Вскоре в комнату вошла команда юристов, предложенная отелем. Все члены Destiny Group, решившие подписать контракт, сидели передо мной с взволнованными лицами. Юристы отеля посоветовали им позвонить своим адвокатам, потому что степень моей слежки за ними была на грани нарушения их прав человека. Между юридическими службами возникла бы острая напряжённость по поводу интерпретации моих часов, но мы договорились об этом заранее. Они бы уже поняли, что контракт - это просто клочок бумаги.
Прямо перед подписанием контракта Стивен сказал с недоумением.
—Итан, название вашей компании…
[Destiny Co., Ltd.]
Контракт содержал сертификат Destiny Corporation. Стивен был удивлён, потому что компания-призрак, которую я использовал в качестве подрядчика, совпадала с названием их группы. Более того, компания-призрак была создана давно, в 1997 году, а не несколько дней назад.
Я ответил с улыбкой.
—Как следует из названия, мы созданы друг для друга. Разве вы так не думаете?
—————————
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Хотя человек, прозванный "живой финансовой империей", и который превзошёл всех существующих миллиардеров, появился в Лас-Вегасе, улица ничем не отличалась от любого другого дня. Это было связано с тем, что он прибыл в город на частном вертолете, чтобы избежать встречи с туристами.
Только отель поднял шум. Джонатан появился как король, ведя за собой телохранителей и руководителей отеля. На лице генерального менеджера отеля и так всегда была безупречная деловая улыбка, но теперь она была полна уважения к новому гостю. Часто говорят, что Запад более свободолюбив по сравнению с Востоком, но это неверно. Поскольку возрастная иерархия здесь была не столь важна, вертикальная иерархия, основанная на должностях и личном статусе, была строгой. Западные люди не опускались и не кланялись, но я мог сказать, что все высокомерные лица, скрытые за добрыми масками, сейчас меняются. Поскольку Лас-Вегас был городом, который развивал свою автономию без городской полиции, главный менеджер каждого отеля был как бы лидером сообщества, и такой парень сейчас льстил Джонатану. Более того, менеджер даже не знал, что Джонатан - его настоящий босс, и он был в курсе слухов о том, что Jonathan Group переживает кризис.
Если Пак Чон Сик был президентом финансов в Корее, то Джонатан был президентом финансов во всём мире. Когда Джонатан приехал в отель, чтобы встретиться со мной, менеджер посмотрел на меня изумлёнными глазами. Казалось, он размышлял о том, не совершил ли он какой-нибудь ошибки. Дверь закрылась, и Джонатан развязал галстук.
—Тебе приятно развлекаться в одиночестве?
Спросил он.
—Это ты веселишься.
Ответил я.
Рот Джонатана приоткрылся от моих слов. На этот раз он не выглядел напряжённым. Он бросил мне сегодняшнюю газету Wall Street Journal, как будто ждал этого момента. Заголовок был огромным.
[Pray Alpha обанкротилась!
Прочная финансовая империя Jonathan Group рушится.]
Первые несколько страниц были посвящены теории кризиса Jonathan Group. Они говорили о том, что завтра мы с Джонатаном будем уничтожены.
—Даже если бы я хотел разрушить свою империю, я не могу, идиоты.
Мы были выше этого уровня.
***
Начало всему было положено в одном из наших хедж-фондов под названием Pray. Я должен был выбрать тот, который имел репутацию в финансовом мире, но не был слишком большим. Если бы я выбрал тот, у которого были производные продукты, покрывавшие весь мир, как у LTCM, то существовала большая вероятность того, что это привело бы к более серьёзному делу, ещё до того, как разразился кризис субстандартной ипотеки. После выбора хедж-фонда я позволил менеджерам покинуть компанию и улучшил их портфели. Я связал с Pray только капитал нашей группы, поэтому банкротство Pray закончилось проблемой нашей группы.
Хедж-фонд «Pray» вырос за пять лет, и я превратил его в группу, создав под него новые хедж-фонды. Когда в конце прошлого года была создана Pray Group, мировое финансовое сообщество зашумело, что Jonathan Group снова добилась успеха.
Однако никто и представить себе не мог, что Pray Group была создана только с одной целью. Они с самого начала были рассчитаны на банкротство!
Хехе. Хехе.
Джонатан также весело рассмеялся.
—Это напоминает мне старые времена. Во время финансовой войны в России… мы потратили миллиард долларов, чтобы поднять ставки.
Нынешняя ситуация была похожа на тогдашнюю, но в то же время отличалась от неё. Этапы строительства были такими же, но масштаб был настолько грандиозным, что никто не мог догадаться, что его истинная цель - обрушение. В наши намерения никогда не входила попытка извлечь из этого прибыль.
Я сказал.
—В любом случае, другие определённо подумают, что Pray Group - прихвостень нашей группы.
—На самом деле они не так много значат для нас.
Мы одновременно рассмеялись и обратили своё внимание на телевизор. Живые голоса экспертов сообщали о реакции рынка на текущую ситуацию более четко, чем это делала газета. Один из них был даже аналитиком Silverman Group, который утверждал, что они являются нашим конкурентом. Ну, да. Раньше они ими были.
<Pray - одна из основных групп Jonathan Investment and Finance Group, поскольку они формируются только из чистого капитала. Это как частное денежное хранилище Джонатана и неизвестного.>
<Я слышал, что масштабы огромны.>
<Да, это точно. Они начали с пяти миллиардов и, пройдя через несколько увеличений капитала, стали интеграцией чистых активов материнской группы. Одна только оценка составляет более семидесяти миллиардов долларов.>
<Это не та сумма, которой может обладать одна группа, но она убедительна. Люди говорят, что чистый капитал Jonathan Group больше, чем капитал МВФ[1].>
Примечание: 1. Международный валютный фонд.
—Только МВФ?
Джонатан фыркнул.
—Они так говорят, но всё изменится, когда кризис, начавшийся в Pray Group, распространится на всю Jonathan Group. Вот почему частные данные Pray Group должны быть раскрыты как можно скорее.
<Сегодняшнее обсуждение должно проходить с большим количеством объяснений, чтобы общественность могла понять, что происходит. Все должны осознать серьёзность кризиса.>
<Да. Дело обстоит следующим образом. Jonathan Group - это единый организм с мировой экономикой. Когда они окажутся в опасности, это в значительной степени повлияет на весь мир. Это будет серьёзный удар, который никто не может себе представить.>
—Ах, они так хорошо это знают.
Джонатан снова усмехнулся.
<Да.>
<Но у Jonathan Group есть основной бизнес под названием Pray Group, и они оба тесно связаны.>
<Когда Pray Group впадёт в кризис, Jonathan Group окажется в опасности. Тогда мировая экономика начнёт разрушаться. Это самый простой способ, которым я могу описать то, что происходит сейчас.>
<Даже если у Pray нет государственных инвестиций, проблема возникает именно здесь. Jonathan Group несёт ответственность за разрешение кризиса Pray. Даже если это их собственный капитал.>
Это был абсурдный аргумент в рамках логики финансового рынка. Эксперты были упрямы, и всё, что они говорили, было полной ерундой.
—Этот урод… Должно быть, в прошлом мы его жестоко избили. Хотя когда? Азиатский финансовый кризис? Российская финансовая война? Пузырь доткомов?
Спросил Джонатан.
—Все три.
Ответил я.
Ведущий, казалось, немного смутился, но плавно продолжил.
<Давайте сосредоточимся на ситуации Pray Group. Сегодня каждый из их хедж-фондов обанкротился на десять миллиардов долларов. На какие аспекты рынок должен обратить внимание?>
<Это самое большое единичное банкротство в истории. У Pray Group шесть хедж-фондов - от Pray-alpha до Pray-zeta. Насколько я знаю, они взаимосвязаны, и alpha - это только начало.>
<То есть вы утверждаете, что будет серия банкротств. Вся Pray Group скоро обанкротится, а Jonathan Group окажется в кризисе.>
<Верно.>
<Я не могу себе этого представить. Если масштаб банкротства одного хедж-фонда составляет десять миллиардов долларов, то банкротство всей группы будет…>
—Идиоты. Минимум будет шестьдесят миллиардов долларов.
Пробился сквозь шум телевизора голос Джонатана.
<Я говорю, что Джонатан должен объявить об этом. Если Джонатан Хантер смотрит это прямо сейчас, я бы хотел настоятельно потребовать от него сотрудничества с рынком, чтобы он принял меры, раскрыв внутренние данные Pray Group и…>
Я выключил телевизор, а Джонатан горячо сказал.
—Если я сейчас всё раскрою, это будет выглядеть так, будто я выполняю приказ этого идиота.
—Цена акций колеблется, поэтому мы не можем откладывать.
Ответил я.
Мы должны были сделать это публично, пока страх не распространился дальше.
—А, хорошо.
Джонатан позвонил Ким Чонг Су, который ждал в штаб-квартире.
Все произошло быстро. Ким Чонг Су, финансовый директор Jonathan Group, провёл пресс-конференцию, которая была передана как экстренная, срочная новость. Он отметил, что около ста миллиардов долларов из чистого капитала Jonathan Group были размещены в Pray Group, и что трудно прекратить серию банкротств, как предсказывал рынок. Однако он подчеркнул, что сложившаяся ситуация повлияет только на группу и что он приложит все усилия для возрождения Pray Group.
На следующий день Pray-beta обанкротилась, и это было банкротство масштабом в пятнадцать миллиардов долларов. Сумма, накопленная за следующие два дня, достигла двадцати пяти миллиардов, и было очевидно, что некоторые люди развлекаются, наблюдая за нами.
‘Смейтесь сколько хотите.’
[«Pray Situation». Банкротство оценивается в сто миллиардов долларов! Перерастёт ли это в «Jonathan Crisis»?]
[Общий кризис Jonathan Investment and Financial Group!]
[Jonathan Investment and Financial Group, высоко летящий сокол падает всё ниже и ниже.]
[SOB[2] Jonathan Investment and Financial Group тоже дрожит?]
2. Sun of Bank.
Для завершения этапа потребовалось много времени. Время входа было важным для всех инвестиций, и не менее важным было время выхода. Как я уже упоминал, время взрыва бомбы было отложено по сравнению с прошлым. Фьючерсный рынок сырой нефти побил свой рекорд по самой высокой цене. Во время кризиса пузыря доткомов она составляла пятнадцать долларов за баррель, а теперь достигла ста двадцати долларов за баррель. Кроме того, ожидаемая прибыль была огромной, поскольку мы инвестировали в натуральном выражении, храня сырую нефть в нефтяных танкерах и больших резервуарах. С точки зрения доходности, мы никогда не побьём рекордов, сорвав очередной джекпот, как это было во время азиатского финансового кризиса, но важно было то, что рынок сырой нефти был тем, что могло переварить наш капитал.
Два триллиона долларов в год… На этом огромном рынке доминировали три группы: Джонатана, Джиллиана и семьи Ротшильдов. Вот почему. Если бы двое из трёх сразу начали делать шаг назад, их прибыль, полученная до сих пор, автоматически перешла бы к тому, кто остался.
Участники рынка не были глупыми. Они не согласились бы на сделку, просчитав, почему группа нефтяного картеля вдруг начала ликвидацию. Тогда сумма выросшей доли значительно упадёт, а ожидаемая прибыль уменьшится. Для выхода из сделки нужно было обоснование, и именно этим для нас стал инцидент с Pray.
По сути, мы окончательно уходили с рынка сырой нефти. Они рухнули бы, как только начался кризис субстандартной ипотеки, поэтому мне пришлось с ними попрощаться.
‘Спасибо за вашу работу до сих пор, и я увижу вас снова с широкой улыбкой.’
Отныне нам пришлось бы ежедневно проверять накопленную прибыль, которая составляла миллиарды долларов. Тогда те, кто завладел бы всеми этими бомбами, были бы идиотами, которые наслаждались нашим кризисом. Те же, у кого были злые намерения, взялись бы даже за сектор ипотечного бизнеса.
Я бы взорвал то, что нужно было ликвидировать как можно скорее, пока не наступил кризис субстандартной ипотеки. Я высосал из них все выгоды, поэтому ни о чём не жалел. Это были лучшие урожаи за всю историю.
Я сказал с улыбкой.
—Давай начнём уборку, Джонатан.
Джонатан ждал этого приказа. Всё его тело дрожало, как будто он уже почувствовал волнение.
‘Окончательная распродажа начнётся по всему миру сразу после окончания Великой рецессии, так что веселье начиналось уже сейчас. Вдобавок к накопленным к настоящему времени активам накапливались доходы от рынков сырой нефти и ипотеки. Как вы думаете, куда они пойдут?’
—————————
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В торговом отделе компании Silverman на каждом этаже работало более тысячи сотрудников. Не все из них были трейдерами, но все они прямо или косвенно участвовали в торговле. Компьютеры были выстроены в один ряд, и на каждом столе стояло не менее четырёх 24-дюймовых монитора. Один трейдер сложил более десяти мониторов, которые они использовали для создания перегородки.
Трейдеры Уолл-стрит были боевыми солдатами, которым всегда нужно было сохранять спокойствие и выполнять расчёты на высоком уровне. Однако они не могли контролировать себя, когда теряли много денег. Время от времени кто-то либо кричал и подпрыгивал от радости, либо проводил рукой по разочарованному лицу.
—Черт! Черт!
Причина, по которой атмосфера на всём этаже стала тяжёлой, заключалась в том, что один из хедж-фондов Pray внезапно обанкротился. Как только была активирована sidecar[1], большинство трейдеров обхватили головы руками. Некоторые из них даже сыпали оскорблениями в адрес экрана, когда окно продажи программы остановилось.
Примечание: 1. Система управления торговлей, которая вводится для стабилизации spot market, когда фьючерсный рынок быстро колеблется. Они делают это, минимизируя воздействие на spot market.
Слухи о кризисе Pray Group уже циркулировали. Прибыль группы была ужасной, несмотря на репутацию Джонатана, и внутри группы были разногласия.
Тем не менее, они явно находились в прямой зависимости от Jonathan Group. Сам Джонатан был генеральным директором компании Pray, и в ней работали многие звезды из Jonathan Group. Кроме того, Джонатану пришлось приложить максимум усилий, так как группа была создана только на чистые активы материнской группы. Поэтому никто не ставил на то, что кризис Pray станет реальностью.
—Нильсон!
Коллега поднялся с противоположной перегородки. Когда Нильсон поднял голову, он увидел море опустошённых лиц.
—Все хедж-фонды Pray Group переплетены между собой, верно?
—Да.
Ответил Нильсон.
—О, Боже. Тогда это значит, что дело не закончится убытками в десять миллиардов долларов. Это безумие!
—Да, это так…
Все, включая их двоих, вспоминали теракт 8.11 в 2001 году. Сейчас же был крах даже не Jonathan Group. Это была лишь одна из их многочисленных аффилированных групп, но весь рынок был взбудоражен…
Влияние Jonathan Group на финансовый мир было действительно огромным. Если бы все их фирмы начали падать одна за другой…! На этот раз бомбы замедленного действия Jonathan Group собирались взорвать всю Уолл-стрит, начиная с Нью-Йоркской фондовой биржи, вместо Всемирного торгового центра и Пентагона. Если бы активы Pray Group были связаны с имуществом её материнской группы, так бы и случилось. Уолл-стрит взорвалась бы, а экономические системы стран замерли бы.
Вдобавок ко всему, масштабы глобального бизнеса Jonathan Group были уже настолько велики, что никто на местах не мог за ними угнаться. В конце концов, десять миллиардов долларов были потеряны, когда рухнул один из их хедж-фондов.
До полудня того дня на мировом финансовом рынке царил страх перед грядущей гибелью мира. Однако вскоре после закрытия рынка Jonathan Group провела экстренную пресс-конференцию.
—…Итак, мы быстро разрешим ситуацию с Pray в кратчайшие сроки, избавившись от активов Jonathan Group.
—Вы объявили, что по вашим оценкам сумма последовательных банкротств составляет около ста миллиардов долларов. Это означает, что это эквивалентно ВВП одной страны Европейского Союза. Как вы думаете, действия Jonathan Group смягчат проблему?
—Мы - Jonathan Investment and Finance Group, и я вас поздравляю. Те, кто был агрессивен в торговле сегодня, заработают большое состояние.
Джонатан имел в виду, что нет необходимости объяснять больше.
Любой бы тоже так поступил. Если бы они смогли предугадать, с чего начнётся отчуждение активов на сто миллиардов долларов, это была золотая возможность получить сумму, которую нужно было зарабатывать годами.
В течение последних двух дней Нильсон был занят тем, что связывался с людьми в отрасли, чтобы собрать информацию через мессенджер. Мессенджер, которым пользовался Нильсон, был одним из флагманских предприятий GOL, где Jonathan Group была крупнейшим акционером.
Нильсон набирал текст на клавиатуре.
- Н: Не собираются ли они избавиться от GOL? Ходят слухи, что они расширяют Facenote до бизнеса мессенджеров.
- О: Рыночная капитализация GOL составляет тридцать миллиардов долларов, а Jonathan Group владеет пятьюдесятью семью процентами акций. Итого 17,1 миллиарда долларов. Если мы купим их на общих рыночных торгах без особых проблем, то сможем получить тринадцать миллиардов долларов.
- А: А как же Googol?
- З: Разве ты не знаешь, как Джонатан любит Googol? Чем больше я об этом думаю, тем больше убеждаюсь, что они не станут продавать его на фондовом рынке. У кого-нибудь есть ипотечный отдел SOB[2] с данными о продажах за прошлый месяц?
- О: Триста миллиардов долларов кредитов в марте 2008 года.
- Н: Спасибо. Они ни за что не уберут своё подразделение по работе с ипотечными кредитами, потому что они разместили большую часть своих денег в подразделении SOB по работе с ипотечными кредитами. Если они закроют ипотечное подразделение, это будет означать, что они уходят из банковской отрасли. Они так много получают от этого, так зачем им это делать?
- Т: Эй, друзья, вы что, забыли, что Джонатан контролирует рынок нефти?
- А: Он не захочет отделяться, потому что у него есть контроль. Есть большая вероятность ликвидации корпоративных акций, возможно, интегрированного интернет-магазина, так как его рост в последнее время замедлился. Это Nail… Если бы я был Джонатаном…
Торговля Нильсона была направлена в основном на компании blue-chip, но после объявления о продаже активов Jonathan Group он вывел на мониторы все рыночные графики.
Когда он размышлял о чём-то в глубине своего сознания, заранее установленные сигналы тревоги начинали громко звенеть.
Дзинь! Дзинь!
Это был сигнал с рынка сырой нефти, так как были заключены крупные сделки по продаже.
—Это была сырая нефть!
Испуганно вскрикнув, Нильсон увидел, как его коллеги-трейдеры вскочили со своих мест. Магнаты из своей контрольной башни спрыгнули вниз на этаж Нильсона, а трейдеры на этаже кричали на них.
—Их слишком много!
***
—Мы только что начали принимать сделки.
—Давайте дадим им время немного отдышаться, раз уж они, похоже, торопятся.
На тыльной стороне руки мужчины средних лет был большой шрам. Люди часто утверждали, что если тебя укусит бешеная собака, то тебе не повезёт.
Этот человек был Исааком Ротшильдом, и он оказался именно в такой ситуации. Его семейный бизнес был в ужасном состоянии с тех пор, как бешеная собака укусила его за руку в разгар Бильдербергской конференции в 2003 году. Правильно было бы сказать, что с тех пор его семья была связана по рукам и ногам.
Корейская группа На Сон Ху всегда была проблемой. Всякий раз, когда движение мирового капитала шло вразрез с резолюцией Клуба, его группа всегда стояла за этими делами, включая проекты восстановления Ирака и разработки нефтяных месторождений, кризиса на мировых рынках материалов в 2004 году и периода МВФ в Греции. Группа На Сон Ху всегда заранее разбивала лагерь и устраивала засады.
Самая болезненная потеря случилась, когда Jonathan Group, одна из групп На Сон Ху, возглавила фазу подъёма собственности в Северной Америке. Изначально у Исаака был такой план, но его фирма была отодвинута на второй план, поскольку Jonathan Group агрессивно вышла на ипотечный рынок на шаг впереди него. Каждый день Исаак получал отчёты об астрономических цифрах, которые заработала Jonathan Group за время, которое должно было принадлежать ему.
И вот, наконец, Исааку представилась возможность.
‘Инцидент с Pray… На Сон Ху должно быть человек, как и все мы. Мило.’
Он почувствовал, что настал момент избавиться от сглаза, и схватил телефон. В прошлом он никогда не звонил На Сон Ху, но сейчас не было причин колебаться. Бизнес На Сон Ху переживал кризис, и Исаак считал, что только он может его спасти. Он также считал, что у На Сон Ху не будет другого выбора, кроме как подчиниться его необоснованным требованиям.
<Исаак: Здравствуйте, я Исаак Ротшильд.>
<Джонатан: Здравствуйте, я Джонатан Хантер. Это мой первый раз, когда я с вами разговариваю, но мне так не кажется.>
<Исаак: Мы должны были поддерживать связь с самого начала, но я не думаю, что сейчас уже слишком поздно. Разве это не идеальное время для сближения обеих наших групп?>
<Джонатан: …>
Хотя Исаак знал о росте группы На Сон Ху, он не мог прервать его, так как их капитал оказывал большое влияние на всю мировую экономику. Кроме того, Бильдербергский клуб был намерен оставить их в покое, потому что они стали слишком большими, чтобы с ними справиться. Они даже оказывали прямое влияние на Клуб.
Исаак был очень доволен молчанием Джонатана, поскольку это был его шанс дать добрый совет тем, кто губит себя из-за жадности.
‘Вам следовало бы разобраться со своим имуществом, а не лезть на рынок сырой нефти, хаха.’
<Исаак: Это мы занимаемся крупномасштабными продажами. Но я понял, что Джиллиан тоже начал их расчищать. Я связался с вами, чтобы сообщить, что нам трудно принять все поставки.>
<Джонатан: Ну, мы никогда не просили об этом, и это зависит от рынка. Многие участники принимают наши сделки, даже если это не семья Ротшильдов.>
Исаак фыркнул, потому что, с его точки зрения, Джонатан вёл себя так, будто ему всё равно, но на самом деле он чувствовал себя опустошённым. Исаак подозревал, что Джонатан хотел бы выбросить свой мобильный телефон прямо сейчас.
<Исаак: Когда? Я знаю, что трудно уступить, но ваша сделка не будет заключена без нашего сотрудничества>.
<Джонатан: Я буду честен с тобой. Не кажется ли тебе, что это слишком много для нашего первого разговора? Я говорю с тобой не для того, чтобы ты меня высмеивал. Просто переходи к делу.>
<Исаак: Тебе нужно вернуть нефтяной рынок первоначальному владельцу, Джонатан.>
<Джонатан: …>
Джонатан снова замолчал. Чем дольше длилось молчание, тем шире становилась улыбка на лице Исаака.
<Исаак: Я хочу, чтобы ты полностью отказался от всех операций, включая спотовую и фьючерсную торговлю. Если ты думаешь закончить её на сумме в сто миллионов долларов… Мы планировали дать немедленный ответ на твои действия.>
<Джонатан: Исаак! Это уже слишком! Даже мошенник не может так говорить.>
<Исаак: Успокойся. Кроме того, это не только Jonathan Group.>
<Джонатан: Что ты имеешь в виду?>
<Исаак: Мне очень жаль. У тебя, должно быть, нет полномочий, поэтому, пожалуйста, скажи своему боссу, что если он не вытащит Gillian Group в ближайшие время, то кризис Pray не закончится только ей.>
<Джонатан: Кха, Хахаха. Никто никогда не поверит, что мы ведём такой разговор. Ты мне угрожаешь?>
Как отметил Джонатан, это был низкопробный разговор. Исаак чувствовал себя так, словно вернулся в подростковый возраст, и не было никакой причины заворачивать очевидное содержание в причудливые экономические термины. Было ощущение, что он снова стал подростком, ссорящимся из-за девочки, в которую они оба были влюблены. Он знал, что Джонатан не бросит трубку, даже если тот будет ругаться на него. Исаак был полон решимости сделать всё, что угодно, если он сможет сковать группы На Сон Ху.
Так и случилось. В телефоне Исаак зазвучал новый голос.
<Полного вывода не будет.>
<Исаак: А ты?>
<Сон Ху: Большинство людей называют меня Джон Доу, но ты уже знаешь моё имя.>
<Исаак: Я хотел бы выразить тебе своё уважение, несмотря на нашу разницу в возрасте, На Сон Ху.>
<Сон Ху: А, что чушь. Я слышу твой издевательский смех на всем пути сюда. Я говорю тебе прямо сейчас, что семья Ротшильдов никогда не сможет монополизировать нефтяной рынок.>
<Исаак: Ты хочешь сказать, что когда Jonathan Group рухнет, всему миру станет хуже?>
<Сон Ху: У правительства США и МВФ не будет другого выбора, кроме как поддержать нас в виде исключения. Даже без капитала семьи Ротшильдов мы будем в полном порядке.>
<Исаак: Это потому, что ты никогда раньше не проигрывал? Ты не научился принимать поражение. Тогда я буду считать, что ты не принял мою сделку.>
Исаак действительно собирался повесить трубку, и он мог делать всё, что хотел.
<Сон Ху: Подожди!>
<Исаак: Продолжай.>
<Сон Ху: Ты действительно хочешь захватить нефтяной рынок? С акциями других компаний в качестве залога…>
Затем Исаак прервал Сон Ху. Он рассмеялся и заговорил снова.
<Исаак: Тогда мне придётся взять и ипотечный бизнес Jonathan Group.>
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Доп. глава за 20 человек в группе в ВК.:)
Мнение: "Jonathan Investment and Finance Group на этот раз закрыла свой бизнес по выдаче ипотечных кредитов".
「Джонатан Хантер: "Мы сдержали своё обещание разрешить кризис Pray как можно скорее. Это трагическое, но неизбежное решение."」.
Для того чтобы разрешить кризис Pray, Jonathan Group начала уходить с рынка сырой нефти, а также начала агрессивную продажу своих основных активов. SOB Jonathan Group продал всё своё ипотечное подразделение, стоимость которого составляет 2,7 триллиона долларов, компании Rothschild Chain всего за тридцать миллиардов долларов.
◇ Была ли продажа ипотечного бизнеса необходимой? Первый сомнительный момент.
Учитывая масштабные продажи текущих спотов и фьючерсов на нефтяном рынке, слух о том, что Jonathan Group является одним из членов группы нефтяного картеля, оказался правдивым. Следовательно, Jonathan Group смогла бы справиться со своим кризисом с частью прибыли, которую они получили от ликвидации нефтяного рынка.
◇ Была ли продажа ипотечного бизнеса необходимой? Второй сомнительный момент.[1]
Примечание: 1. Да, вопрос одинаковый, мы смотрим на моменты/события.
Недостаточно описать господство Jonathan Group на рынке как "невероятное". Со времён пузыря доткомов Jonathan Group реинвестировала свою прибыль в рынки информационных технологий, телекоммуникаций, продуктов питания и энергии. Более того, они вышли на рынки, когда такие перспективные компании, как Googol, Facenote и Nile, ещё не были известны, поэтому они получили контрольный пакет акций, обладая большими полномочиями, чем команды менеджеров этих компаний. Поскольку Jonathan Group владеет пятидесятипроцентной долей в Googol, рыночная капитализация которой составляет 350 миллиардов долларов, они могли бы устранить последствия инцидента, просто выйдя из Googol. Это относится к десяткам компаний, которыми они владеют, таким как Nanosoft и Berry.
◇ Была ли продажа ипотечного бизнеса необходимой? Третий сомнительный момент.
Если кризис Pray распространится по всем группам и навлечёт опасность на Jonathan Group, все согласятся, что кризис распространится по США и всему миру. СЛИШКОМ БОЛЬШОЙ, ЧТОБЫ ОБАНКРОТИТЬСЯ. Крупные финансовые компании никогда не рухнут. До сих пор стране приходилось тратить деньги налогоплательщиков на возрождение компаний с крупными активами, когда они обанкротились, опасаясь, что ситуация пагубно скажется на экономике. Если Jonathan Group не удастся урегулировать кризис, несмотря на их хвастовство, они могли бы ожидать переливания крови от правительства, хотя мораль такого поступка вызывает подозрения.
◇ Была ли продажа ипотечного бизнеса необходимой? Четвёртый сомнительный пункт.
SOB Jonathan Group была королём рынков деривативов, связанных с рынком субстандартных ипотечных кредитов, поскольку они занимали тридцать пять процентов ипотечного рынка недвижимости, который привёл к буму на рынке недвижимости, и, в особенности, восемьдесят процентов на рынке субстандартной ипотеки. Они продали 256 миллиардов долларов в 2003 году, 272 миллиарда в 2004 году, 320 миллиардов в 2005 году, 400 миллиардов в 2006 году и 512 миллиардов в 2007 году. В общей сложности это 1,76 триллиона долларов кредитов и связанных с ними деривативов только на рынке субстандартных ипотечных кредитов, и, по оценкам, их совокупная прибыль и комиссионные, полученные с 2003 года, приближаются к одному триллиону долларов. Если бы они решили вместо этого обанкротить своё ипотечное подразделение, которое получало астрономические прибыли, то привлечь средства для разрешения кризиса Pray не составило бы труда.
◇ Превращение кризиса в возможность.
Причина ухода Jonathan Group с рынков сырой нефти и ипотеки кроется не только в кризисе Pray. По-видимому, это их метод снижения затрат и повышения доходности капитала путём упрощения структуры управления. Вполне естественно обратить внимание на действия Jonathan Group после того, как они урегулируют ситуацию с Pray, поскольку они извлекли астрономическую прибыль. Nothing Ventured, Nothing Gained![2]
Примечание: 2. Без риска нет победы.
Русский эквивалент: «Кто не рискует, тот не пьёт шампанское».
***
—Nothing Ventured, Nothing Gained… хахаха!
Исаак разразился смехом, складывая сегодняшнюю газету Wall Street Journal.
‘Почему На Сон Ху не продал имеющиеся акции? Из-за своей жадности. Почему он не ждал переливания крови от правительства? Потому что он знал, что американские власти никогда не помогут компаниям, управляемым азиатами, если только кризис действительно не обострится.’
‘Лилипуты никогда не узнают, что происходит в Бробдингнеге.’[2]
Примечание: 2. Цитата из «Путешествия Гулливера».
Исаак наслаждался каждым днём. Такую радость он испытывал только в тот день, когда стал главой семьи Ротшильдов, победив своих именитых родственников.
В этом году конференция Бильдербергского клуба состоялась 15 мая в отеле Westfields Marriott в Вашингтоне, округ Колумбия. Отель располагался в уединённом пригороде и уже был подготовлен к встрече членов клуба.
После обычной проверки агентами ЦРУ автомобиль Исаака остановился у входа в отель. Тёплый солнечный свет освещал его счастливую улыбку. Его провели в номер, где он будет жить следующие несколько дней, а затем он направился в сад, где общались члены организации, прибывшие днём раньше.
Связь между членами клуба была разорвана с 2003 года. Даже тогда между североамериканскими и европейскими членами существовал невидимый барьер. Прошли годы, и теперь всё стало ещё сложнее. В Бильдербергском клубе появилась новая сила, голоса которой имели огромное влияние. Это были Джошуа фон Карджан из семьи Карджан, Колтон Спенсер Гольдштейн из семьи Гольдштейн, чета Джиллиана из Gillian Group и Telestar Investment, Дэниэла из Gold and Silver Investment и Джейми из Jamie Corporation.
Исаак посмотрел на стол, за которым сидели эти шестеро[3].
Примечание: 3. Джиллиан и Джессика.
‘Должно быть, это группы На Сон Ху.’
Gillian Group была исключена из группы нефтяного картеля из-за инцидента с Pray. Исаак собирался посмотреть на поражённое лицо Джиллиана и высмеять его, но вместо этого его взгляд поймал Джошуа.
‘Каждый раз, когда я его вижу, его глаза становятся всё более напряжёнными. Наверное, хорошо быть молодым.’
Однако Исаак не завидовал, потому что мир теперь вращался вокруг его семьи, Ротшильдов. Наконец-то ему удалось раскрыть славу, которую скрывали группы На Сон Ху.
Разные члены клуба приветствовали Исаака, и он присоединился к столу, когда один из членов клуба пригласил его. Когда Исаак сел за стол, члены клуба начали праздновать.
—Поздравляю. В последнее время я слышал только хорошие новости о семье Ротшильдов.
—Святой Грааль, конечно, достаётся тому, кто готов. Я знал, что всё пойдёт именно так, хаха.
Затем один из мужчин вмешался.
—Не следует ли нам отменить приглашение Джонатана?
Исаак покачал головой, улыбаясь.
—Даже если Jonathan Group потеряла рынок нефти и ипотеки, он всё ещё является крупнейшим акционером компаний некоторых членов, и его деньги…
Затем Исаак жестом показал глазами на стол, за которым сидели члены группы На Сон Ху. Люди кивнули, как будто поняли. Их выражения были грубыми по отношению к людям из группы На Сон Ху, но члены группы были заняты серьёзным разговором, поэтому они не заметили, что другие насмехаются над ними.
—Вы слышали, Исаак? Джонатан принял приглашение в этом году.
Исаак отреагировал спокойно, но внутренне он кричал от волнения, так как хотел как можно скорее увидеть заплаканное лицо Джонатана. Кроме того, тот факт, что Джонатан вступил в Бильдербергский клуб, когда семья Ротшильдов имела в нём наибольший авторитет, означал, что Джонатан теперь намерен выполнить их приказ.
—А что насчёт На Сон Ху?
Спросил он небрежно.
Было трудно исключить На Сон Ху и связанные с ним капиталы. Поэтому в 2005 году клуб решил включить в свой состав его людей, в 2006 году пригласил Джейми, а в 2007 году - Дэниэля.
—Ну, учитывая, что ответа не последовало, я думаю, что в этом году он снова откажется.
—Ребята, вы все должны знать, что На Сон Ху является тем, кто двигает эту группу. Мы должны привести его сюда, даже если нам придётся его тащить. Кроме того, нам придётся выяснить источники финансирования Gillian Group, Telestar Investment и Gold and Silver Investment. Если эти деньги не просто фонд поддержки На Сон Ху, и если он принимает в этом непосредственное участие…
Исаак подрезал крылья, когда увидел выражения лиц членов группы. Было очевидно, что все считают его идею нелепым предположением, и он лично чувствовал то же самое. Даже если это был На Сон Ху, было невозможно, чтобы он вошёл в Сити вместе с Уолл-стрит. Они пришли к предварительному выводу, что за кулисами есть кто-то, кто контролирует все фонды, поддерживающие На Сон Ху.
—Есть ли у семьи Ротшильдов ещё средства, чтобы оказать давление на На Сон Ху?
—Если бы были, я бы уже привёл его сюда.
Холодно ответил Исаак.
—А, он зловещий парень.
—Для этого нам нужно ваше сотрудничество. Могу ли я рассчитывать на то, что вы выполните мои пожелания на этой конференции?
Спросил Исаак.
—В каком объёме вы планируете действовать?
—Я собираюсь убрать На Сон Ху, тогда мы сможем определить источник средств, которые его поддерживают.
—Что вы имеете в виду, говоря о его устранении?
—Я планирую раскрыть его миру и сделать его узнаваемым.
—С сопротивлением будет трудно справиться.
Глаза членов группы естественно переместились в сторону группы На Сон Ху.
—Азиатский мальчик - единственный, кто продолжает отклонять наше приглашение. Вообще-то, он должен был принять его гораздо раньше. Когда много лет назад в Белом доме мы пытались вывести его в свет, мы должны были полностью поддержать его. Если мы пропустим этот год, мы будем сожалеть об этом, и эта ситуация будет повторяться снова и снова.
Несмотря на сильное заявление Исаака, никто из членов не проявил никакой реакции.
Исаак сказал, как будто понимая их.
—Мы, Ротшильды, гарантируем, что На Сон Ху не сможет довести ситуацию до валютной войны. Если все вы не нарушите своего обещания сотрудничать с нами, мы сможем либо заставить его принять наше приглашение, либо принудить его к этому. У него не будет возможности избежать этой ситуации.
—Если вы так говорите, мне придётся довериться вам и Ротшильдам.
—Я согласен.
—Да, я тоже.
—Тогда, я верю в вас, что вы расскажете остальным о моих намерениях…
Исаак внезапно оборвал себя и повернул голову назад, потому что члены клуба смотрели через его плечо. Он увидел, что Джонатан только что вышел из машины. Было много поворотов, которые привели Джонатана в Бильдербергский клуб. Все члены клуба присматривались к нему из-за его репутации и капитала. Как и на обложке его автобиографии, которую он опубликовал много лет назад, мужчина появился с мягкой улыбкой.
‘Ты улыбаешься?’
Исаак поднялся с улыбкой.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Исааку казалось, что Джонатан скрывает свои кровавые слёзы улыбкой. Хотя в прошлом он несколько раз общался с Джонатаном через документы и телефон, это была его первая личная встреча. Исаак попросил сначала рукопожатие.
—Я всегда ждал вашего приезда.
Сказал Исаак.
—Я также хотел поблагодарить вас лично. Благодаря вам мы смогли уйти с нефтяного рынка.
Ответил Джонатан.
—Я рад, что вы можете думать об этом именно так.
—Я серьёзно. Вы, должно быть, приложили немало усилий, чтобы привлечь этот капитал. Для меня это была возможность понять, почему люди так восхищаются семьёй Ротшильдов. Трудно было поверить, что Ротшильды будут обладать такой властью, чтобы контролировать движение денежных средств до завершения всех сделок. Вы, ребята, удивительные.
Как заявил Джонатан, Ротшильды должны были получить деньги от всех банков мира, предоставив в качестве залога активы семьи. Это была их единственная возможность согласиться на ряд выливающихся сделок.
Однако оно того стоило, поскольку полный контроль над нефтяным рынком перешёл под контроль Ротшильдов, что стало беспрецедентным событием в истории. Даже страны-производители нефти теперь ходили по яичным скорлупам, постоянно обращая внимание на их семью. Например, OPEC[1], чтобы координировать производство сырой нефти, должна была сначала спросить их мнение и разрешение.
1. Организация стран-экспортеров нефти.
Исаак с трудом сдерживал смех, потому что бесстрастное отношение Джонатана было смешнее любого клоуна, которого он когда-либо видел.
—Вы в порядке?
Спросил Джонатан.
—…Ха…хахаха… Я… я в порядке. Тогда поговорим позже.
Поскольку Исаак спешил уйти, он не заметил, что Джонатан дрожал ещё сильнее, чем он, так как второй мужчина также пытался сохранить уверенное лицо.
***
(Вернемся к точке зрения Сон Ху.)
В Северной Америке существует три категории кредитного рейтинга ипотечных кредитов.
Первый класс: Prime
Второй класс: Alt-A.
Третий класс: Subprime.
Термин "subprime" из Великой рецессии, также широко известный как кризис субстандартной ипотеки, возник именно из-за этого. Люди из класса prime имели обеспеченную жизнь и стабильную работу, а люди из класса subprime были бедны. Причина, по которой среди этих людей получили широкое распространение кредиты на недвижимость, известные как ипотечные кредиты, была проста. Как я уже говорил ранее, всё произошло благодаря взаимосвязи причин и следствий.
‘Давайте вспомним тот момент, когда я отправился в прошлое. Подождите, неважно. Давайте вспомним азиатский финансовый кризис, который Система определила как "после обучения".’
Инвестиционные банки и спекулянты по всему миру вызвали валютный кризис в Азии, чтобы атаковать Корею, но страх не ограничился Сеулом. Он неожиданно поразил также Россию и Южную Америку. В то время правительство США было в затруднительном положении, потому что азиатский экономический кризис надвигался на них. Поэтому они защитились, понизив процентные ставки на один пункт, так как это было их последнее средство, которое сработало как шаг для стимулирования экономики. Поскольку они снизили процентную ставку, у инвесторов не было причин вкладывать деньги в банки и облигации. Их деньги вызвали бум доткомов, а также надежды на новое тысячелетие.
Все пузыри должны были однажды лопнуть. Поскольку правительство США чувствовало, что экономика страны снова окажется в опасности, когда пузырь доткомов лопнет, оно снизило процентные ставки ещё на один пункт. Тем временем террористы атаковали их материк, и они попытались поднять свою экономику, снова снизив процентные ставки.
Однако снижение процентных ставок не было панацеей от всех бед. Когда процентные ставки упали до самого дна, люди больше не чувствовали себя обузой, когда им приходилось занимать деньги у банков. В этот момент любой мог взять деньги в долг. Предприниматели использовали бы эти кредиты для бизнеса, но было очевидно, что будет делать широкая публика. Они начали занимать деньги и покупать дома, которые им приглянулись. Поэтому цены на недвижимость росли день ото дня. Дошло до того, что даже те, кто не хотел покупать дом, были вынуждены его приобрести.
Так возник североамериканский пузырь на рынке недвижимости. Однако проблема заключалась в том, что силы, которые надували пузырь, не ограничивались широкой публикой. Жадность с Уолл-стрит начала просачиваться в общество.
Типичным источником дохода банков были проценты от выданных ими кредитов. Предоставляя деньги в долг, они зарабатывали проценты, но они начали одалживать деньги тем, кому не должны были, например, бедным слоям населения, относящимся к классу subprime. Такие некачественные кредиты были возможны только потому, что банки хеджировали на тот факт, что цены на жилье в следующем году снова вырастут, и для этого достаточно было иметь дом заёмщика в качестве залога. Чем больше кредитов выдавал банк, тем больше процентов и прибыли он получал. Таким образом, они стали выдавать кредиты в размере ста процентов от стоимости дома. В Северной Америке в это время любой мог купить дом, не тратя на это денег, независимо от того, насколько дорогим был дом. К этому добавилась жадность населения. Некоторые пытались взять кредит на имя своих ушедших из жизни родителей, и банк охотно давал деньги, широко улыбаясь. До этого момента был первый этап.
Хранилище банка не было волшебной лампой джинна. Деньги там исчезали мгновенно, поэтому они искали способ обезопасить наличность. Из-за этого они создали залоговые продукты, связанные с залоговыми домами, и продали их инвесторам. Тогда они наконец-то смогли получить наличные! До этого момента был второй этап.
Первый и второй этапы повторялись бесконечно, как полоса Мёбиуса. Однако самой проблематичной частью было то, что один из столпов такой системы был взят классом subprime, который покупал дома под проценты, а не на свои собственные деньги.
Подумайте об этом. Как они могли брать деньги в долг без всяких проблем? Потому что процентная ставка была незначительной. Ответ был очевиден. Если правительство приказывало банкам повысить процентные ставки, эти люди должны были последовать за ним, и с этого момента открывались врата ада. Если бы они не платили проценты, то потеряли бы свой дом. Это не было бы проблемой, если бы на этом всё остановилось, но настоящая проблема заключалась в том, что даже те товары, которые они купили, предоставив свои дома в качестве залога, тоже пропадали.
Так начался огромный кризис, оцепеневший в мировой финансовой системе. Вы, наверное, задаётесь вопросом, почему элита просто сидела в стороне и наблюдала, как возникает эта очевидная проблема. Очевидность - это всегда двадцать на двадцать, но в то время все эти финансовые продукты были запутаны сложным образом. Кроме того, существовало мошенническое шоу, которое скрывало реальный кризис, чтобы продать такие финансовые продукты. Только несколько человек могли заметить это загребание денег заранее, и они не были мейнстримом. На самом деле, я был одним из элиты мейнстрима, которая это создала.
В любом случае, из 2,7 триллиона долларов ипотечного бизнеса, который я продал семье Ротшильдов, 1,7 триллиона денег были напрямую связаны с людьми класса subprime. Другими словами, всё это скоро испарится.
—Кхех!
Помимо капитала, который Ротшильды получили в обмен на отказ от нефтяного рынка, они нагрузили себя мегатонной ядерной бомбой - ипотечным бизнесом.
В моей прошлой жизни Lehman Brothers были ключевыми фигурами в кризисе субстандартного кредитования. Их банкротство оценивалось в 670 миллиардов долларов, и это был исторический рекорд, который никогда не будет побит ничем до Дня Испытания.
Однако теперь они были отстранены от власти и заняли роли второго плана, поэтому на самом деле они должны были благодарить и кланяться мне тысячи раз. Я поглотил рынок субстандартного кредитования с большим ртом, чем у них, и семья Ротшильдов очистит мою рвоту. Главным героем этого кризиса была инвестиционно-банковская сеть группы Ротшильдов, а не Lehman Brothers.
—Кхех, хехе…!
В этом году заседание Бильдербергского клуба начиналось с сегодняшнего дня. Я хотел немедленно прилететь и посмотреть, как будет разворачиваться хаос. Люди говорили, что конференция 2003 года была ужасной, но они ошибались. Встреча Бильдербергского клуба в этом году будет самой ужасной за всю историю. Ротшильды проинструктируют североамериканских членов клуба не повышать процентные ставки, но правительство США не позволит им этого сделать, так как больше не сможет поддерживать пузырь на рынке недвижимости. Между ними не было бы примирения, и ни одна из сторон не смогла бы отступить. Таким образом, существовала большая вероятность того, что Бильдербергский клуб вот-вот будет разгромлен.
Именно поэтому я послал Джонатана в клуб. У него было много пригласительных писем, и я уже придумал название нового клуба. Поскольку Бильдербергский клуб был назван в честь отеля, в котором они провели первую встречу, недалеко от Амстердама, новый клуб будет называться "Jeon-il Club". Первая конференция Jeon-il Club будет проведена в отеле Jeon-il на курорте Saemangeum в следующем году.
***
Джонатан зарылся лицом в подушку, как только вошёл в комнату.
—Хахахаха! Хахахахаха! О боже, я схожу с ума.
Он не мог перестать смеяться и даже катался по кровати с подушкой в руках, пинаясь ногами от восторга. Едва успокоившись, он подошёл к окну.
‘Несмотря на то, что Сон Ху говорил, что его группы имеют большое влияние в Бильдербергском клубе, их как-то изолировали, как одиночек. Центром, конечно же, был Исаак Ротшильд. Если бы кто-то, кто не знал о Бильдербергском клубе, посмотрел на конференцию, он бы подумал, что это светская вечеринка, которую устраивает семья Ротшильдов.’
-Наслаждайся сколько хочешь, идиот.
Когда Джонатан бормотал в окно, кто-то постучал в дверь.
—Ничего, если мы немного поговорим?
Это были Джиллиан и его жена Джессика. Джессика пыталась остановить Джиллиана, но Джиллиан с упрямым лицом шагнул в комнату. Джонатану показалось, что он знает, зачем пришёл Джиллиан, потому что в его голове прозвучало имя, о котором он иногда слышал: «Один». Сначала Джонатан не знал правды, но вскоре в разговоре с Джошуа он понял, что это один из псевдонимов Сон Ху.
—Мне так жаль. Я просто не могу остановить его. Ах, ты ещё даже не распаковал вещи.
Сказала Джессика.
—Не нужно ничего распаковывать.
Джонатан подбородком указал на сумку, которую он принёс, и подошёл к ней. Он достал небольшой конверт и протянул его Джиллиану.
—Я рад, что ты пришёл. Он сказал, чтобы я сначала передал это тебе.
—Что это?
Джонатан с улыбкой пожал плечами. В конверте было только письмо с приглашением, и Джонатан обратился к Джиллиану, который открывал его.
—Это прислал Один.
Джиллиан замер и уставился на Джонатана.
—Он хотел поблагодарить тебя за то, что ты выполнил его сложные просьбы. Посмотри. Ты был первым, кого пригласил Один.
Джессика сжала руку Джиллиана, и его рука сразу перестала дрожать от тепла жены. Джессика кивнула Джиллиану, и он, наконец, открыл конверт.
[Дата: 5 мая 2009 г.
Место: Отель Jeon-il, курорт Saemangeum, Южная Корея.
Ведущий: На Сон Ху (Jeon-il Club)]
—Ты уже встречался с ним, Джиллиан. Ты встречал Одина… То есть, ты должен знать Сон Ху как Итана.
Глаза Джиллиана расширились от слов Джонатана.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Это отличалось от того, что Джошуа однажды сказал Джиллиану. Тогда Джошуа говорил так, будто На Сон Ху, настоящий владелец Jonathan Group, был даже ниже Одина. Однако На Сон Ху был Одином, а Один, по словам Джонатана, был Итаном. Если это правда, то Итану было всего двенадцать лет, когда Джиллиан впервые встретил его. Прошло много времени, но Джиллиан всё ещё помнил своё первое впечатление об Одине.
‘Ему было двенадцать лет? Всего двенадцать? Как…’
Джиллиан быстро моргнул. Настоящая личность На Сон Ху и Одина не имела для него особого значения. Он всегда надеялся встретиться с Одином только из-за режиссёрского отдела, который долгое время сохранял статус гения. Он хотел попросить Одина об одолжении, чтобы тот позволил ему встретиться с ними.
—Сон Ху беспокоится, вдруг ты почувствуешь себя обманутым или преданным. Есть ли у него причины для беспокойства?
С тревогой спросил Джонатан.
—Я как бы догадывался. Они в штаб-квартире, которая находится в Сеуле? Или в штаб-квартире Jonathan Group? Я говорю о режиссёрском отделе.
Джонатан сразу понял, что Джиллиан находится в заблуждении. Тот думал, что существует отдельный командный штаб, который контролирует их супербольшую столицу, но такого не было. Сам Сон Ху был командным штабом и комендантом. Джонатан подумал, что непонимание Джиллиана было естественным, так как долгосрочный проект, предсказавший кризис субстандартного кредитования, и краткосрочные предложения, публикуемые каждый год, ни в коем случае не были результатом, который человек мог составить в одиночку.
—Ты говоришь о предложениях?
Спросил Джонатан.
—Да.
—Сон Ху - это тот, кто их написал. Хотя в это трудно поверить.
—…Не мог бы ты повторить это ещё раз, пожалуйста?
Лицо Джонатана напряглось, потому что реакция Джиллиана сильно отличалась от того, что он ожидал. Джиллиан не просто старался держать рот на замке, восхищаясь гением Сон Ху. Наоборот, всё его тело, даже зрачки, дрожали. Дрожь была похожа на конвульсии, и казалось, что его мир рухнул.
Джессика поспешила вмешаться, так как Джиллиан побледнел настолько, что у неё защемило сердце. Она крепко обняла его и погладила по голове. Она тоже была потрясена, но это не имело для неё большого значения. Она знала, что Джиллиан уже давно одержим гением режиссёрского отдела. Его похвалы в их адрес часто переходили в самоуничижение, а оно - в ревность, затем снова в похвалу. Режиссерский отдел был для её мужа обоюдоострым мечом, поскольку они были главной пружиной его жизни и источником его позора. Джессика говорила ему, чтобы он перестал думать таким образом.
Джонатан спросил из беспокойства.
—У Джиллиан эпилепсия? Я позову медицинский персонал.
—Тебе не нужно. Он… Это не что-то вроде этого.
Джессика замолчала и взяла лицо Джиллиана своими руками.
—Сделай глубокий вдох. Посмотри мне в глаза. Посмотри на меня.
—…Джессика.
Глаза Джиллиана всё ещё дрожали.
—Я знаю, но в мире действительно может существовать такой человек. Раз он такой гений, он мог бы сделать такой большой капитал. Наш босс - именно такой человек.
Джонатан был в недоумении, потому что сцена, разыгравшаяся перед ним, была трудна для понимания.
‘Я ожидал, что он будет впечатлен, но почему он так потрясён?’
Затем Джонатан вспомнил просьбу Сон Ху объяснить Джиллиану всё очень подробно.
‘Ах, я совершил ошибку. Он был прав.’
Джонатан наблюдал, как Джессика подвела Джиллиана к кровати, а затем подошёл к ним, чтобы помочь. Джиллиан всё ещё был не в себе, даже когда сел на кровать, а его пустые глаза показывали, что он роется в своих прошлых воспоминаниях.
Джонатан кивнул Джессике, а затем положил руку Джиллиана себе на плечо. Джиллиан внезапно отстранил его руку и сказал, переводя взгляд на пригласительное письмо.
—Значит, в следующем году я смогу увидеть настоящего Одина?
—Да.
—В то время, когда орден будет реорганизован… так?
***
На первом заседании конференции Бильдербергского клуба в 2008 году единственными, кто сидел спокойно, была группа На Сон Ху. Нецензурная лексика, облечённая в экономические термины, заполнила пространство, когда все остальные начали показывать пальцами и агрессивно смотреть друг на друга. Атмосфера была более напряжённой, чем когда американские члены нарушили резолюцию клуба и начали войну в Ираке. Здесь конференц-зал был зоной боевых действий. В тот день даже документы разлетелись по воздуху.
Даже председатель, который должен был успокоить ситуацию, не мог себе этого позволить, поскольку он был одним из тех, кто кричал. В конце концов, члены комиссии начали покидать зал, а Исаак вернулся в свою комнату с раскрасневшимся лицом.
Процентные ставки в США определялись FED[1] через систему, в которой центральный банк, совет директоров, Федеральный комитет по открытому рынку и Федеральный резервный банк собирались для проведения денежно-кредитной и финансовой политики США. Наибольшее влияние в федеральной резервной системе имела семья Ротшильдов. Они владели долей в центральном банке, печатающем доллары, а их подчинённые были назначены в каждый совет и комитет.
Примечание: 1. Федеральная резервная система.
Поэтому Исааку было трудно сдержать свой гнев. Члены североамериканской семьи, о которых заботилась его семья, больше беспокоились об экономическом положении США, чем о положении его семьи. Он даже хотел достать пистолет и застрелить их, когда они показывали на него пальцем. Точнее, он хотел застрелить подчинённых Ротшильдов, которые были назначены в комитеты и советы директоров. К счастью, у него не было пистолета. Он не мог даже заикнуться о том, чтобы вытащить На Сон Ху с того света.
—Что если процентная ставка вырастёт?
—Есть большая вероятность, что процент семьи, получающей деньги от subprime, уменьшится.
Это означало, что прибыль уменьшится.
—Даже ребёнок это знает. Я спрашиваю о CDO[2], основанном на subprime MBS[3].
Примечание: 2. Организация обеспеченных долгов.
Примечание: 3. Ценные бумаги, обеспеченные ипотекой.
—Вам не стоит беспокоиться об этом. Все продукты, которые мы купили у Jonathan Group, имеют суперкласс ААА. Если вы беспокоитесь, я попрошу выяснить подробности.
Конечно, этот вопрос рассматривался несколько раз. Наихудший сценарий заключался в том, что при дальнейшем повышении процентных ставок изменится только прибыль. Масштабы доминирования Jonathan Group на ипотечном рынке были действительно огромными, и это всё ещё была гусыня, несущая золотые яйца.
В зале заседаний Исаака охватила ярость, но он немного успокоился, вспомнив, что привёз из Jonathan Group. Он вспомнил лица группы На Сон Ху, которые тупо сидели, особенно лица Джонатана, и уголки его рта задрожали. С тех пор как они оказались вне нефтяного и ипотечного рынков, они потеряли своих самых больших дойных коров.
‘Он, должно быть, сошёл с ума. Если подумать, я даже не упомянул На Сон Ху.’
К сожалению, похоже, что снова поднять разговор о На Сон Ху будет сложно. Подобно тому, что произошло в 2003 году, эта встреча, скорее всего, должна была закончиться и оборваться.
Однако у Исаака было последнее средство. Он не собирался повышать голос. Вместо этого он планировал направить свою закалку на североамериканских членов. Они будут истекать кровью, но это была возможность научить их, кто их настоящий хозяин. У него уже была власть, и он просто получил предлог для её использования.
На самом деле, повышение процентных ставок в США продолжалось уже несколько лет, и его семья одобряла каждое из них. Однако теперь всё изменилось. Пришло время надуть пузырь, но сохранить его как можно дольше, и заработать на ипотечном рынке гораздо больше того, что получила Jonathan Group.
Исаак пригласил членов FED в свою комнату. Традиционные североамериканцы всё ещё пыхтели, а подчинённые Ротшильдов выглядели обеспокоенными. Это была небольшая встреча, проведённая внутри Бильдербергского клуба, и ситуация была такой же. Нет, на самом деле… враждебность, с которой люди относились друг к другу, достигла крайности.
Исаак догадывался. Бильдербергский клуб не сможет провести ещё одну конференцию в следующем году.
Бильдербергский клуб был создан бывшим главой Ротшильдов, но прибыль была слишком велика, чтобы быть связанной своей историей.
Исаак кричал.
—Я предупреждал вас, а вы бросили меня! Держите глаза широко открытыми на то, что будет происходить с этого момента!
Жужжание, жужжание…
Телефоны в их карманах начали агрессивно вибрировать. Один из членов североамериканской группы проверил текст и с криком бросился к Исааку.
—Исаак! Вы с ума сошли? Вы понимаете, что вы сейчас делаете?
Кто-то другой закрыл лицо одной рукой.
—Неважно, как сильно вы хотели. Как вы могли…
Другой человек кричал на Исаака, глядя на него так, словно хотел его убить.
—Ладно! Мы тоже не будем просто стоять в стороне!
Среди шума Исаак также проверил сообщение, которое было коротким, но шокирующим.
[Bear Stearns. Подано заявление о защите от банкротства.]
Один из пяти крупнейших инвестиционных банков Уолл-стрит рушился ни с того ни с сего. Это была третья по величине фирма по ценным бумагам в Северной Америке и глобальный комиссионный брокер, который не мог упасть, даже если бы захотел.
‘Нет, это не я. Я ещё даже не начинал.’
Исаак внутренне зарычал. Когда североамериканские члены уходили бодрым шагом, а подчинённые Ротшильдов смотрели на Исаака с упрёком.
—Вы перешли черту. Вы должны знать, что мы не сможем с этим справиться. Эта бомба, которую вы взорвали до того, как кризис в Pray улёгся, станет большой бедой не только для североамериканских членов, но и для вас самих.
—Возвращайтесь.
Исаак выгнал всех. Банкротство Bear Stearns не было пустяковым делом.
Затем в голове Исаака промелькнуло одно имя - На Сон Ху. Этот азиат, должно быть, сошёл с ума, потому что потерял два своих основных предприятия. Он был единственным, кто обладал достаточной силой, чтобы мгновенно взорвать крепкий банк.
Когда Исаак уже собирался бежать к комнате Джонатана, его секретарь крикнул ему.
—Subprime! Есть проблема с subprime!
—Что ты имеешь в виду? Subprime из ниоткуда?
Крикнул в ответ Исаак.
—Bear… Bear Stearns подтвердил это…
—Какого хрена!
—Subprime… Subprime ипотечные продукты… всё взорвалось…
Вена на лбу Исаака вздулась. Она была заметно твёрдой и выглядела так, будто вот-вот лопнет. Исаак нахмурился и обхватил голову руками, так как у него ужасно болела голова.
—Идиоты. Должно быть, они имели дело с некачественной продукцией, поскольку были ослеплены сиюминутной прибылью. Ты так не думаешь?
Исаак задал наводящий вопрос, так что секретарю оставалось только согласиться с ним, но он ничего не ответил. Казалось, секретарь едва стоит на ногах. Когда Исаак в гневе коснулся его плеча, его ноги слабо подкосились.
—Мне так жаль…
—Не надо. Нет. Этого не может быть. Вставай, сейчас же!
Секретарь заикался.
—Э-это subprime. Например, продукты Jonathan Group... Проблема началась с продуктов суперкласса ААА.
Исааку показалось, что время остановилось, а мир вокруг него замер. Затем он почувствовал, как что-то сломалось в его голове.
—Аргх!
Исаак расширил глаза, почувствовав сильную боль в затылке. Некоторое время он ничего не мог видеть. Когда зрение пришло в норму, он понял, что его секретарь обнимает его. Его ноги дрожали, и он не мог ничего сказать. Он несколько раз задыхался очень хриплым голосом и едва мог добавить одно слово за другим, чтобы закончить предложение.
—Ип… ипотека… кредит. Бизнес… П… п… продать… Быстрее… быстрее…
—————————
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В последние несколько лет Чарльз Пауэлл сосредоточил своё внимание на Бильдербергском клубе, вершине властной структуры, также известной как правительство мира. Чарльз скрывался в отеле под видом гостя за неделю до конференции, но был раскрыт руководством клуба и выгнан два дня назад. Затем он присоединился к протестующим и взял у них интервью.
—Сегодня конференция наконец-то начинается, но глава администрации до сих пор не дал нам полного объяснения и, похоже, не хочет.
Бильдербергский клуб никогда не хотел, чтобы о его тайных встречах узнала общественность. Они запрещали сообщения в СМИ и наказывали любого, кто распространял о них ложные слухи. Поэтому единственным СМИ, преследующим Бильдерберг, была небольшая частная компания, которой руководил Чарльз Пауэлл.
—Слушайте внимательно, Президент. Вы, ребята, нарушаете федеральный закон, и вы должны знать, что федеральным чиновникам не разрешается обсуждать политику страны с нефедеральными чиновниками. Неужели вы думаете, что мы ничего не знаем о том, что там происходит?
Чарльз продолжил, развернув камеру.
—Пожалуйста, расскажите мне свою историю.
Его микрофон был передан другому протестующему.
—Это большое заблуждение, что наш президент был избран в условиях демократии! Это правда! Люди там выбрали его и подделали голоса, чтобы он победил на выборах!
—Пожалуйста, скажите что-нибудь тем, кто отвергает это как теорию заговора.
Сказал Чарльз.
—125 самых богатых и влиятельных людей в мире проводят встречу каждый год. Разве не более нелепо, если они встречаются, чтобы просто съесть стейк, а потом попрощаться? В мире не всё так, как мы видим, и реальные вещи невидимы, поскольку находятся за кулисами. Как тот же Бильдербергский клуб!
Уууууууууууу-
Люди начали освистывать, но это было не в адрес Чарльза и интервьюируемого. Запретная зона открывалась, и из отеля выезжал автомобиль. Полиция уже предупредила протестующих держаться подальше от дороги.
—Мы не ваши рабы! Понятно? Вы не наши хозяева!
—Распустить Бильдербергский клуб! Распустить! Распустить!
—Никаких смешных трюков!
Группа протестующих была небольшой, менее ста человек, но их энтузиазм был заметен. Команда Чарльза двигалась быстро и сосредоточилась на переднем стекле автомобиля, так как его тёмная тонировка была запрещена. Машины членов группы обычно въезжали и выезжали медленно для безопасности протестующих. Однако автомобиль, который только что выехал из отеля, совсем не замедлил ход. Ему едва удалось избежать аварии, после чего протестующие ещё больше освистали отель.
Тем временем Чарльз просмотрел запись. Номерной знак был идентичен номеру машины Исаака Ротшильда, и на видео он был запечатлён на заднем сиденье. Однако по обе стороны от него находился медицинский персонал, а это означало, что у Исаака проблемы со здоровьем, с которыми не может справиться медицинская бригада отеля.
‘Я могу сорвать джекпот!’
Проблемы Чарльза часто маргинализировались и рассматривались как теория заговора, но по мере накопления доказательств история становилась всё более правдоподобной. Красный свет на семью Ротшильдов обозначил отправную точку для будущих изменений.
На самом деле, самым большим успехом Чарльза в освещении деятельности клуба в этом году стала съёмка входа Джонатана Хантера в отель. Это был Джонатан Хантер из Jonathan Investment and Finance Group!
Основным объектом внимания Чарльза был Бильдербергский клуб, но он проводился только раз в год. Поэтому он следил за Jonathan Group в другие дни, чтобы выяснить, насколько их деньги повлияли на мир, изучая процесс, который они предприняли, чтобы доминировать в североамериканской экономике.
Чарльз считал, что общественность ничего не знает. Он считал, что страны и люди по всему миру должны быть информированы и предупреждены о текущей реальности, в которой доминирует небольшое количество финансовой элиты. С его точки зрения, это был его патриотический долг. Бывший президент Абрахан Линкольн с самого начала предчувствовал подобный кризис.
«Власть капитала пытается поглотить нацию в моменты мира и стремится к переменам во времена невзгод. Это более свирепо, чем монархия, более высокомерно, чем диктатура, и более эгоистично, чем бюрократия. Я знаю, что в ближайшем будущем наступит кризис, который искалечит меня и заставит трепетать перед опасностью моей страны. Наступит эпоха коррупции, богатство будет сосредоточено у немногих, а власть капитала будет расширять свою власть, нанося ущерб обществу, пока республика не будет уничтожена.»
Линкольна в итоге убили, но его предсказание сбылось.
‘Возможно… Jonathan Group может быть большей проблемой, чем Бильдербергский клуб.’
Чарльз подумал, что всё слишком сильно пересекается, чтобы быть случайным совпадением. С того момента, как капитал Jonathan Group стал контролировать экономику США, традиционные семьи, правившие миром, начали вымирать. Джошуа фон Карджан устроил переворот в семье Карджан, а Гольдштейны рассыпались, когда исчезла их глава, после чего были проданы по низкой цене корейскому капиталу. Глава и наследник семьи Морган также исчез, и теперь основной член семьи Ротшильдов оказался в опасности.
‘Случайно ли всё это произошло?’
На следующий день появился новый автомобиль. На борту находился Дрезнер Ротшильд, известный как второй управляющий семьи Ротшильд. Протестующие были хорошо осведомлены о ситуации, как и Чарльз. Они начали освистывать и ругать машину.
—Убирайтесь с нашей земли, свиньи Ротшильда!
—Мы следим за вами! Вы везде засветились!
—Вы думаете, мы не знаем, что Центральный банк принадлежит вам? Ха! Мы знаем всё!
***
Дрезнер Ротшильд был в плохом настроении. Щебетание низшего класса перекрывали двери, так что он даже не мог его как следует расслышать. Протестующие не были причиной его гнева. Правда, вероятность того, что он унаследует трон, возросла, поскольку нынешний глава недавно упал в обморок из-за высокого кровяного давления. Однако проблема семьи была слишком серьёзной.
Имущество семьи было заложено, когда Исаак пытался захватить нефтяной рынок Jonathan Group. Проблемное приобретение закладной стало ядерной бомбой стоимостью 2,7 триллиона долларов, и выживание семьи было поставлено на карту, поскольку всё было связано с наличными.
‘Я вступаю в Бильдербергский клуб, которого я ждал всю свою жизнь, при таких грубых обстоятельствах. Жизнь не может быть хуже, чем эта… уф.
Дрезнер бродил по комнатам членов клуба и наконец встретил Джонатана.
—Я Дрезнер Ротшильд.
—Джонатан Хантер.
—Я перейду к делу. У продукции, которую вы нам продали, много проблем.
—Да?
—Не прикидывайтесь невинными. Разве вы не знали об этом и не оставили это нашей семье?
—Как дела у Исаака? Я слышал, что он парализован ниже пояса. Тск, тск. Его лицо по-прежнему в порядке, так что ты должен слышать это от своей головы, а не от меня. Это Исаак сошёл с ума и забрал его у нас. Он был очень доволен кризисом нашей группы.
Джонатан продолжил, не сдерживая смеха.
—Ты здесь по делу? Или ты здесь, чтобы спорить со мной?
—Давайте найдём соглашение. Я даю вам шанс, Джонатан.
—Шанс? Какой шанс?
—Моя семья никогда не забывает о долгах. Мы вернём вам долг с большими процентами. Вот что такое кредит.
—Вы просите о помощи?
—Я любезно предупреждаю вас, чтобы вы не навлекали на себя нашу вражду.
—Ты не знаешь, какую кашу заварил Исаак, прежде чем потерял сознание. Он превратил североамериканских членов во врагов. Всё это время он высоко держал голову. Ты бы видел его.
—Давайте не будем затуманивать вопрос.
—Я готов поспорить, что если бы клуб разрешил нам принести оружие, Исаак превратил бы это место в зону уличных боёв. Ты до сих пор не ознакомился с атмосферой, не так ли? Ротшильды были изолированы.
Дрезнер потерял дар речи, поскольку Джонатан был прав. Глава семьи вызвал негодование среди членов клуба, не подозревая, что дела пойдут так плохо.
—Что ж, тогда давай придём к соглашению.
Сказал Джонатан.
—Мы вернём вам ипотечное подразделение за один миллиард долларов.
—Хмф. Этот мусор? Ты считаешь меня идиотом? Это ужасно.
—Вы, ребята, сделали этот мусор.
—Послушай, Дрезнер. Соглашение - это не то, где соглашаются. Соглашение - это найти компромисс и придерживаться единой точки зрения. Сначала я скажу тебе наши условия. Мы можем оказать вам финансовую помощь, если вы дадите нам необходимое.
—Говорите.
Джонатан ответил со злобной улыбкой.
—Доля в Центральном банке США.
***
<Сон Ху: И что?>
<Джонатан: Он трясся так, будто у него подскочило давление. Я думал, что он вслед за бывшим главой упадёт в обморок. В любом случае, он спросил, сколько мы можем ему одолжить, и это всё, о чём думал этот идиот. Главное - когда, а не сколько, верно?>
<Сон Ху: Верно.>
<Джонатан: Я сказал ему, что мы сможем дать деньги после того, как рынок субстандартного кредитования взорвётся, тогда этот тупой идиот закатил истерику, говоря, что он будет мстить или что-то в этом роде. Поэтому я сказал ему, чтобы он приходил, когда ему понадобятся деньги, а потом выгнал его. Большинство парней здесь такие. Они считают, что их проблемы будут решены, если они поднимут голос, поскольку они привыкли к абсолютной власти.>
<Сон Ху: Хаха. Да, до сих пор так и было.>
<Джонатан: В любом случае, он будет изо всех сил стараться не упустить долю в Центральном банке США.>
<Сон Ху: Что ж, посмотрим.>
Нужно было подождать и посмотреть, потому что масштабы кризиса субстандартного кредитования были намного больше, чем в прошлом. История изменилась, поскольку финансовые силы расширили масштабы, вклинившись позже. Заметные признаки должны были появляться непрерывно с лета прошлого года, если бы всё шло так, как в прошлом. Однако Bear Stearns Group неожиданно подала заявление о банкротстве.
Согласно прошлой истории, общественность должна была понять, что рынок субстандартного кредитования больше не имеет ценности, после того как два хедж-фонда подали заявления о банкротстве. С тех пор банки по всему миру постоянно пытались очистить рынок, но им пришлось сосредоточиться на сокрытии внутренних кризисов, поскольку они уже были обнаружены. Именно так и происходило в прошлом.
Однако чем больше был пузырь, тем более взрывоопасным он был. В этот раз средний процесс был почти пропущен. Всё произошло так быстро из-за более разрушительного взрыва пузыря, что рынок не успел на него отреагировать. Банкротство Bear Stearns Groups было лишь катализатором.
Грохот!
<Джонатан: Сон!>
Голос Джонатана внезапно стал громче.
<Сон Ху: Я смотрю на это же.>
Я ответил, глядя на последние новости на мониторе. Как раз вовремя, бомба взорвалась в одном из десяти крупнейших инвестиционных банков в области.
<Джонатан: AHMI[1] тоже уничтожен. Хаха…>
Примечание: 1. American Home Mortgage Investment.
<Сон Ху: Оставь Ротшильдов в покое, пока они не придут в себя.>
Когда ипотечный бизнес, который они захватили, лопнет, у них не останется другого выбора, кроме как обратиться к нам за помощью. Мы были единственной группой в мире, у которой было достаточно денег, чтобы выручить их. Поэтому в тот день мы заберём их долю в Центральном банке США. Было бы обидно просто загребать, поэтому мы должны попробовать напечатать несколько долларов.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Окончание конференции этого года было определено. Пришло время согласовать место и время проведения встречи в следующем году, но такое обсуждение не подходило для нынешней атмосферы. Раскол между членами организации углубился до серьёзных размеров, а проблемы, которые могли бы в один момент взорвать мировую экономику, распространялись по всему миру. Глобализация финансов, которую Бильдербергский клуб создавал на протяжении десятилетий, теперь преследовала их. Когда Соединённые Штаты кашляли, грипп распространялся по всему миру.
Кашель. Аргх!
Кашель. Аааааргх!
***
Джонатан направился к входу в конференц-зал, чтобы раздать конверты с пригласительными письмами вышедшим членам клуба. Лишь небольшое количество людей с любопытством взглянули на них. Однако большинство из них вернули конверт обратно Джонатану. Их лица застыли, как только они взглянули на письмо. Вскоре вокруг Джонатана начали роиться люди.
—Какого чёрта вы делаете?
Он небрежно ответил.
—Как вы видите, это приглашение в новый клуб, который будет проходить в Корее в следующем году.
Лица членов клуба покраснели от гнева, но они не могли ничего сделать в присутствии Джонатана. В частности, большинство американских членов были связаны с Jonathan Group.
—Кто будет присутствовать на собрании, проводимом азиатом?
Такой вопрос был лучше, чем просто проигнорировать письмо.
—Это ваше письмо является уведомлением, предвещающим войну против нас. Разве вы этого не знаете?
Довольно резко спросил один из членов группы.
—Что вы имеете в виду? Если вы не хотите принимать приглашение, то не принимайте. Кстати, Джиллиан, Джошуа, Джессика, Джейми, Дэниел и я выходим из Бильдербергского клуба с этого года.
Ответил Джонатан, пожав плечами.
Президент США бросил на Джонатана взгляд, как будто хотел поговорить в уединённом месте, но он не имел никакого влияния в клубе. Поэтому Джонатан проигнорировал его и продолжил.
—Бильдербергский клуб лишь накапливает недовольство вместо гармонии.
—Джонатан, это вы, ребята, раздули всю эту проблему!
Дрезнер Ротшильд не смог разорвать приглашение, но бросил его обратно Джонатану и повысил голос.
Джонатан спокойно ответил.
—Я поясню здесь, что будут допущены только те, у кого есть пригласительные письма.
Он снова передал пригласительное письмо Дрезнеру, и все замолчали. Когда Дрезнер собирался что-то сказать, Джонатан заговорил первым.
—Ты выбросишь его? Или возьмёшь и подумаешь?
Дрезнер огляделся и заметил, что на него смотрит множество хитрых личностей. Все они были людьми, которые славились тем, что вынюхивали власть и деньги в мире. Поэтому Дрезнер не мог отступить и решил действовать более смело. Он бросил письмо с приглашением на пол и растоптал его подошвой.
—Никто здесь не купится на этот розыгрыш, Джонатан.
Затем он посмотрел на членов клуба, которые смотрели ему в глаза, но те просто стояли на месте.
—Я тоже не буду участвовать в этом.
Большинство членов заявили, что они не пойдут, но пригласительные письма не выскользнули из их рук. Джонатан спокойно кивнул и вышел из толпы. Джиллиан и другие люди, принадлежавшие к группам На Сон Ху, последовали за ним.
На лицах членов группы, которые видели их уход, были видны следы поражения. Все знали, что люди из группы На Сон Ху годами создавали своё влияние в клубе, и теперь без их сотрудничества Бильдербергский клуб не сможет работать спокойно. Однако они объявили о своём выходе из клуба единовременно и ушли, создав новый клуб. Если бы силы, контролирующие мировой порядок, были разделены на две части, как это было во времена холодной войны, люди могли бы как-то убедить их изменить свой курс действий. Тем не менее, настоящая проблема заключалась в том, что трудно было оценить, насколько расширится их власть после кризиса субстандартного кредитования.
Члены группы попеременно смотрели то на место, откуда ушла группа На Сон Ху, то на место, где стоял Дрезнер, со смесью негодования и упрека.
Один из них холодно заметил.
—Семья Ротшильдов сама навлекла это на себя. Зачем вы купили ядерные отходы Jonathan Group? Это заставило азиата хлопать крыльями.
—Мы не забыли провокацию с вашим главой, Исааком Ротшильдом. Вам придётся разобраться с этим в своей семье.
—Раскройте секрет сейчас. Насколько велика "Большая сделка" всего нефтяного рынка, которую вы привезли?
—Дрезнер! Сколько им дала ваша семья?
—Когда рынок субстандартного кредитования взорвётся, нефтяной рынок тоже будет уничтожен. Азиаты сметут наши активы поверх накопленных средств и денег, которые вы положите к их ногам. Это чрезвычайно серьёзно!
—Хорошая работа, Дрезнер!
—Дрезнер!
—Дрезнер!!!!
На мгновение Дрезнер чуть было не сказал им, сколько заплатила его семья, но в последнюю секунду поймал себя на этом.
‘Какого хрена они спрашивают меня? Тот, кто создал это дерьмовое шоу, был Исаак, а не я!’
Дрезнер проглотил слова, которые хотел выплеснуть, а затем сумел успокоить себя.
—В следующем году конференция Бильдербергского клуба будет проходить в Rothschild Hotel в Лондоне. Дата - 5 мая. Давайте работать вместе, чтобы урегулировать ситуацию к этому дню.
Один из членов комиссии фыркнул.
—Работать вместе? Не будьте смешны. Семье Ротшильд придётся сгладить проблему так же, как Jonathan Group самостоятельно решила кризис Pray. Это произойдёт, даже если вам придётся распустить семью.
—Бизнес по выдаче ипотечных кредитов, которым занимались Ротшильды, не должен быть разрушен.
—Вы можете это решить?
—Вы можете с этим разобраться, Дрезнер?
Дрезнер стиснул зубы.
‘Нет! Я не могу! Нет!’
—Вот почему вы должны помочь нам, семье Ротшильд. Ради вашей собственности.
В зале снова стало шумно.
***
Дрезнер не вернулся в Англию. Вместо этого он много раз ездил туда-сюда между Вашингтоном и Уолл-стрит. Он был сосредоточен на разрешении эмоционального конфликта, созданного Исааком Ротшильдом.
Это был ещё один день, когда два инвестиционных банка на Уолл-стрит обанкротились. За последние три месяца такие события происходили стремительно. Каждый третий банк и фирма по ценным бумагам в Северной Америке становились банкротами, и Jonathan Group постоянно показывала, что хочет приобрести их по очень низким ценам. Несколько крупных банков уже переживали Bank Run[1].
Примечание: 1. Массовое изъятие денег из банка.
<Как вы думаете, вы сможете это вынести?>
<Дрезнер: …Извините.>
<Хорошо.>
Дрезнер положил трубку и посмотрел под мост. Река внизу, где царила ночная тьма, казалось, манила его. Деньги, которые были потрачены на покупку нефтяного рынка, были записаны как крупнейший убыток в истории человечества. Rothschild Chain, владеющая ипотечным бизнесом, была на грани гибели.
‘Почему я должен умереть? Исаак, этот сукин сын, - тот, кто испортил нашу семью. Это он должен умереть.’
‘Так было всегда.’
<Это я. Вы можете приехать в Белый дом сейчас?>
Дрезнер тайно получил звонок с просьбой присутствовать на экстренном совещании в Министерстве финансов США. Там присутствовали чиновники из компаний по ценным бумагам и крупных банков, включая Silverman и AP Morgan. Дрезнер чувствовал себя так, словно он в одиночку вошёл в стан врага.
Изначально всё было не так. Влияние семьи Ротшильдов в США было огромным, и правительство всегда относилось к ним благосклонно. Однако сейчас они смотрели на него с укором.
‘Они смотрят на меня так, как будто я инфекционный вирус. Что ж, это не так, потому что в тот момент, когда наша цепь лопнет, в США тоже взорвётся невероятно гигантская ядерная бомба. Хаха.’
Дрезнер прошёлся по комнату, и, похоже, у правительства США было не так много решений.
—На Rothschild Chain приходится восемьдесят процентов рынка субстандартного кредитования, поэтому она не должна рухнуть. Вследствие чего, мы согласились запустить систему экстренного спасения в размере до двухсот миллиардов долларов. Сколько нужно вашей фирме?
—Три триллиона долларов.
Без колебаний ответил Дрезнер, и на некоторое время в комнате воцарилась тишина.
Затем яростный голос нарушил тишину.
—Вы говорите о годовом бюджете нашего правительства, Дрезнер. Это спасение. Если семья Ротшильдов даже не проявит желания самостоятельно облегчить ситуацию…
Он ответил прямо.
—Мы не хотим.
—Простите?
—Вы всё ещё не поняли? Мы не можем. Мы бы уже сделали это, если бы это было возможно. Но большая часть активов моей семьи заложена. Нам нужно более трёх триллионов долларов, чтобы спасти её.
—Но вы же семья Ротшильд.
—Хаха, раньше были.
—Эй, Дрезнер! Что не так с вашим отношением?
—Это последствия того, что вы проигнорировали мои слова в Бильдербергском клубе два месяца назад.
—Это не Бильдербергский клуб. Некоторые из нас не являются членами клуба, поэтому, пожалуйста, воздержитесь от высказываний.
—Вы должны были сделать всё возможное, чтобы спасти нашу компанию. Независимо от результата, вы должны были проявить некоторые усилия. Тогда вы могли бы хотя бы выиграть время. В конце концов, всё равно бы так и случилось.
Все в зале были потрясены словами Дрезнера.
—Хахаха…
Поскольку зал был небольшим и тихим, отчаянный смех Дрезнера эхом разнёсся по воздуху. Затем зазвонил его телефон. Он не перевёл его в режим вибрации, поэтому звонок прозвучал как утренний будильник. Нервные глаза были устремлены на него, когда он ответил на звонок.
—Я ценю вашу тяжёлую работу.
Дрезнер сказал по телефону только это и встал.
—Дрезнер? Вы…
—Я только что подал заявление о защите от банкротства. Вам решать, принимать его или нет, но вы готовы его принять? Ядерные отходы на три триллиона долларов, хахаха. Если да, я буду счастлив аплодировать вам. Это загонит нас обоих в угол до смерти.
Никто не смог остановить Дрезнера. В итоге всё взорвалось, и большинство людей закрыли свои лица. Их зрение потемнело, но вспышки взрыва ядерной бомбы день за днём заполняли их разум.
Глобальной экономике пришёл конец, и Дрезнер споткнулся. Люди, всё ещё остававшиеся на собрании, запаниковали. Многие из них пробежали мимо Дрезнера, и большинство из них были владельцами крупных банков на Уолл-стрит. Лица правительственных чиновников были полны отчаяния, и они рылись в документах на столе, как будто должны были что-то сделать. Дрезнер подумал, что даже ядерное оружие Северной Кореи, взорвавшееся в воздушном пространстве США, не вызовет такого хаоса.
Однако что он мог сделать? Настоящая ядерная бомба капиталистического общества уже взорвалась.
‘Хаха… Хахахаха…’
***
「Rothschild Chain подала заявление о защите от банкротства. Банкротство на сумму 3,2 триллиона долларов!
Катастрофа напрямую ударила по мировым рынкам. Даже глобальная сеть инвестиционных банков с 200-летней традицией не смогла справиться с шоком от неплатёжеспособности субстандартных ипотечных кредитов. Chain приобрела ипотечное подразделение Jonathan Investment and Finance Group, которое существенно доминировало на рынке субстандартных ипотечных кредитов, после чего стала банком с самым большим количеством ипотечных облигаций по всему миру. В это время Дрезнер Ротшильд бросился спасать сеть, но переговоры с престижными банками провалились с самого начала. Это зафиксировано как крупнейшее банкротство в мировой истории, так как стоимость банка составляет 3,2 триллиона долларов, и оно окажет огромное влияние на весь мир… <Поводя итоги.>」
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Наши тела могли восстановиться за один день. Однако душевная усталость от покорения подземелья В класса, где мы неоднократно сталкивались со смертельным исходом, требовала значительного времени для восстановления. На этот раз мы проводили время вместе в отеле в Лас-Вегасе, не разлучаясь. Мы сосредоточились на отдыхе и наслаждении жизнью в течение одной недели. Посещение недавно созданного шоу после ужина также входило в план на неделю. Этот день ничем не отличался от обычного, и мы вернулись в отель после просмотра магического шоу начинающего фокусника.
[Прерыватель корпуса Баклана: извлечение силы из командира Баклана 2/5]
Мы обсуждали ход выполнения квеста и наши планы на будущее, глядя на окно статуса. Если быть точным, мы использовали накопленные очки и открывали коробки подземелья. Я был на пороге, когда можно было ожидать повышения моей силы до S класса.
[Поздравляем, ваша сила повышена. A -> S]
Радость от успеха в повышении моей силы до S класса наполняла меня несколько секунд, но…
—Что случилось?
Спросила Ён Хи Ву с озадаченным выражением лица. Я уставился на сообщение, которое появилось из ниоткуда после того, как я дал ей знак подождать. Сначала я подумал, что получил награду за повышение одного из моих статов до S класса, но оказалось, что это была не коробка и не черта.
[Активирована черта «Исследователь»]
Эффект «Исследователь» не просто увеличивал количество очков за открытия подземелий, которые я получал. Если бы дело было в этом, я бы удалил его гораздо раньше, чтобы не тратить очки впустую.
В развитии «Исследователя» до высокого класса было два преимущества. Во-первых, он мог сообщать мне о местонахождении врат и оставшемся времени до их создания в зависимости от класса. Во-вторых, он мог сообщать мне о самой системе или монстрах, что и произошло в данный момент.
Информация, которую предоставляла мне черта, была такой, какой я никогда не видел и не слышал раньше. Похоже, это произошло в связи с тем, что я стал первым Пробуждённым, поднявшим характеристику до S класса.
[О втором раунде Привилегий (Награда для Исследователя)
Десять лучших Пробуждённых, повысивших все свои характеристики до S класса, могут получить второй раунд особых Привилегий.
Содержание: Классы всех ваших характеристик, черт и навыков будут сброшены по мере прохождения. Также будут обнулены накопленные очки. Вместо этого классовые улучшения будут распространены на SS класс, а лимиты владения характеристик, черт и навыков будут расширены до десяти.]
Существовала такая вещь, как… это. Я могу гарантировать, что никто, даже Восемь Зол и Восемь Добродетелей, не проходил через это. В любом случае, было удивительно подтвердить, что SS класс действительно существует, так как это также означало, что SSS класс тоже может существовать.
«Человек, преодолевающий невзгоды» повышала все характеристики и навыки на один класс, когда я впадал в неработоспособное состояние. Черта «Одарённый» повышала другие черты на один класс, когда те активировалась. Возможности Первого Зла во время битвы с Doom Caso, одним из Семи Королей Демонов, были выше S класса, и Пробуждённые впервые задумались о существовании SS класса. Изначально я намеревался подтвердить это, подняв своё Здоровье до S класса.
По моим расчётам, Восемь Зол и Восемь Добродетелей должны были обсуждать, стоит ли им проходить второй круг Привилегий или нет после того, как они покинут Стадию Испытаний. В конце концов, даже они не смогли поднять все свои показатели до S класса перед входом в Стадию Испытаний. Название было «Привилегии», но выбор был невелик.
Однако, пройдя через этот процесс, можно было потерять слишком много. Если бы Первое Зло прошёл через это, он мог бы побороться за существование SSS класса с «Человеком, преодолевающим невзгоды» но даже он отказался от этого. Вместо этого он занялся созданием навыков с низким потенциалом роста, что в ретроспективе было мудрым решением. Он потратил огромное количество времени и усилий на то, чтобы довести себя до такого состояния, поэтому было бы слишком опрометчиво начинать всё сначала. Кроме того, в прошлой жизни ему пришлось столкнуться с большим количеством врагов.
С самого начала Первое Зло резко выступал против любой формы организованного правительства. Затем, в середине Дня Испытаний, он стал враждебно относиться к нелицензированным гильдиям. И наконец, когда День Испытаний уже подходил к концу, он встал во главе Восьми Зол, которые были настроены резко против Восьми Добродетелей и всего того, за что они выступали.
Его выбор остался бы неизменным даже на Стадии Испытаний, поскольку это был более страшный мир. Это было место, где власть нужна была сразу, а не та, которую можно было получить в будущем. Система организовала «Привилегии» для десяти лучших Пробуждённых, но не было ни одного Пробуждённого, кроме меня, который мог бы позволить себе это.
Правда, в Стадии Испытаний были возможности для развития, но если бы я ещё и отказался от них, то всё закончилось бы тем, что я просто сказал бы: «Ах, есть такая вещь». Мне стало интересно, существует ли третий раунд Привилегий.
***
Мне потребовалось некоторое время, чтобы всё это обдумать, но в конце концов я перестал беспокоиться о Привилегиях. Я не осмеливался пройти через это прямо сейчас. Повышение моей Силы до S класса было бы большим подспорьем в следующем завоевании, но мне всё ещё едва удавалось покорять подземелья B класса, даже рискуя жизнью.
Во время второго завоевания я понял это с ещё большим отчаянием. Я продолжал бороться за выполнение заданий S класса, но не хотел даже думать о том, что мне пришлось пережить. В этом отношении Ён Хи Ву была невероятна. Возможно, потому что она обладала ментальным атрибутом? В этом аспекте она явно была сильнее меня. Это я восстанавливал себя в подземелье В класса, но Ён Хи Ву молча заботилась обо мне всё это время.
Я накрыл её одеялом, когда она уснула, и вышел в гостиную. Я включил по телевизору финансовый канал и, откинувшись на диване, наслаждался криками Уолл-стрит.
До сих пор я думал, что семья Ротшильдов не выдержит, но пока что становились банкротами, одним за другим, только мелкие и средние банки. Финансовые деятели на телевидении обращали пристальное внимание на Ротшильдов. Они знали, что этот кризис начнётся только тогда, когда Ротшильды рухнут.
Мои глаза стали тяжёлыми, но одно предложение заставило их широко распахнуться.
[Срочные новости. Rothschild Chain подала заявление о защите от банкротства]
‘Я знал это!’
Они смогли выдержать столько только потому, что были Ротшильдами. Это был исторический поворотный момент. Широкая публика ничего бы об этом не узнала, но после этого случая мировые деньги вскоре будут сосредоточены в руках одной силы.
Джонатан позвонил мне, как и ожидалось.
<Сон Ху: Он разорвался.>
<Джонатан: Да, лопнул.>
С этого момента мне оставалось только наблюдать за нарастающим пламенем по всему миру.
—Нет, есть ещё один.
В тот день наконец-то пришли мои долгожданные новости, сигнализирующие о том, что мировая финансовая система тонет, что началось с банкротства Rothschild Chain.
На этот раз я отправился на встречу с Джонатаном. Пройдя по морозным улицам посреди зимы, я вошёл в штаб-квартиру Jonathan Group. Атмосфера там тоже была мрачной. Корпоративные акции штаб-квартиры падали день ото дня, а сотрудники отдела, занимающегося соответствующими делами, выглядели так, будто вот-вот умрут.
Однако такими были лишь несколько этажей, а на верхнем этаже, где находился Джонатан, царила радостная атмосфера. По крайней мере, с моей точки зрения. Было много людей, пришедших занять денег у нашей группы, что напомнило мне времена после финансовой войны в России.
Джонатан встретил меня с потухшими глазами, так как он был погружёж в кипу бумаг. Однако его глаза сияли. Ким Чонг Су тоже поздоровался. Поскольку он не был дураком, он должен был давно заметить, что я занимаю самое высокое положение в группе. Он никогда не спрашивал меня: «Является ли Итан настоящим владельцем нашей группы?».
Однако он всегда был осторожен и обращался ко мне при каждом удобном случае. Как и сейчас. Он начал полномасштабный брифинг по будущим стратегиям использования преимуществ кризиса субстандартного кредитования. Время от времени он изучал моё лицо, и его глаза были наполнены стремлением к большим успехам.
После первого брифинга я поднялся на крышу вместе с Ким Чонг Су, и мы зажгли сигареты.
—Как ты знаешь, будущее важнее, Брайан.
Мне не нужно было объяснять, что я был настоящим владельцем этой группы.
—Я собираюсь расширить бизнес группы в Азии и Европе. Если у тебя есть рекомендуемый персонал, пожалуйста, отправь список на мой электронный адрес. Если их способности гарантированы, не имеет значения, будут ли это внутренние сотрудники нашей группы или люди со стороны.
Глаза Ким Чонг Су засияли.
—Спасибо, Итан.
Похлопав его по плечу, мы разошлись в разные стороны. Я вернулся в офис Джонатана, и разговор о кризисе субстандартного кредитования был окончен. Настало время для нашего с Джонатаном разговора в сторону, но я не вернулся к беседе. Джонатан перестал потягиваться и рылся в кипах бумаг.
—Это то, что ты просил в прошлый раз, - продолжал Джонатан, протягивая мне папку, —Как ты сказал, была интересная попытка. Они не раскрыли себя, поэтому мы не знаем, группа это или отдельный человек. Но более вероятно, что это группа.
В его словах чувствовался укус, как будто он внимательно прочитал девятистраничную диссертацию. Я притворился, что читаю статью, делая вид, что ничего не понимаю.
「Bitcoin: межличностная электронная денежная система.
Сатоши Накамото
Электронные деньги позволят осуществлять прямые онлайн-транзакции между физическими лицами без прохождения через финансовые учреждения. Технология цифровой подписи в определённой степени решает эти проблемы, но если доверенная третья сторона осуществляет двойные платежи, значительное преимущество системы исчезает. В этой статье мы хотим предложить решение проблемы двойных платежей с помощью сетей P2P[1]」.
Примечание: 1. Одноранговая сеть, тип, в котором компьютеры могут общаться друг с другом и делиться тем, что находится на компьютере, с другими пользователями.
—Он сказал, что система защищена от взлома, не требует никакой личной информации и обеспечивает полную прозрачность транзакций. Это просто смешно.
Джонатан подошёл ко мне сзади. Если бы все финансовые системы рухнули со Дня Испытаний, как это было в прошлом, то не было бы причин опасаться Bitcoin. Однако в будущем, которое я себе представлял, нынешняя финансовая система оставалась прежней. Bitcoin может усугубить эту проблему.
—Как давно ты об этом узнал?
Спросил я.
—Я ожидал, что он попробует что-то новое, но не знал, что это будет такой розыгрыш. Это полностью децентрализованная система, так что пока всё выглядит правдоподобно. У него есть чёткая цель и много точек, чтобы привлечь внимание, когда он принесёт разработку.
Ответил Джонатан, закрывая файл.
—Они загрузили тезисы, как только взорвался рынок субстандартного кредитования. Они умны.
Продолжил он.
—Как рынок реагирует на это?
Джонатан пожал плечами и спросил.
—Сон, ты ведь воспринимаешь это всерьёз?
Однако он не был похож на человека, который спрашивает моего мнения. Он уже пришёл к собственным выводам относительно Bitcoin, и я чувствовал то же самое. В отличие от Второго круга Привилегий, у меня не было колебаний, когда дело доходило до размышлений о криптовалюте.
—Bitcoin. Хоть и не сейчас, но он может стать для нас проблемой.
Сказал я.
—И что?
Спросил он.
—Что ты имеешь в виду? Мы должны его похоронить.
Всё было просто: нам нужно было просто собрать все запасы Bitcoin и Altcoin, которые будут разработаны и выпущены в будущем. Затем мы не будем распространять их на рынке. Если мы будем держать их в карманах, они естественным образом сгниют и запятнаются в застойной воде.
—————————
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Rothschild Chain не смогла получить спасение, несмотря на наличие семьи Ротшильдов в качестве запасного варианта, и это было ожидаемо. Все понимали важность их спасения, но никто не мог позволить себе масштаб их банкротства, который превысил годовой бюджет США.
Вслед за ними начали рушиться крупные банки, пережившие даже Великую депрессию 1930-х годов и две мировые войны. Полоса Мёбиуса всегда возвращалась в исходное положение после повторения цикла дважды, поэтому ситуацию назвали полосой Мёбиуса, а не эффектом домино. Когда американский фондовый рынок упал, рухнул австралийский рынок, за ним последовали корейский, японский, китайский, индийский, ближневосточный и европейский рынки. Затем американский фондовый рынок снова рухнул из-за шока, вызванного падением европейского рынка, и бесконечный цикл повторился. Корея упала примерно во время кризиса МВФ, и на этот раз катастрофические последствия были гораздо серьёзнее. Мировая экономика барахталась в болоте отчаяния.
Несмотря на такую ситуацию, казино по-прежнему были переполнены людьми. На их бизнес не влияли экономические колебания. Деньги, которые туристы вливали в Лас-Вегас, проходили через десятки карманов и в итоге попадали в мой.
Покорив третье подземелье В класса, я отправился в Лас-Вегас вместе с Ён Хи Ву.
***
Трудно было провести истинное сравнение, но мои способности уже давно превзошли способности среднего Пробуждённого S класса. Моя сила всё ещё была слабее, чем у Восьми Зол и Восьми Добродетелей после того, как они восстановили себя в прошлом. Однако я обладал удивительными навыками Первого Зла и Первой Добродетели и улучшил их до высокого класса, а также обладал Гневом Одина. Кроме того, я получал высококлассные черты в награду за то, что первым выполнял задания, а также собирал предметы, названные в честь богов.
Хотя мы напали на подземелье после повышения моей силы до S класса, оно всё равно было настолько сложным, что нам едва удалось выжить. Единственное отличие заключалось в том, что время пребывания в подземелье сократилось с сорока до двадцати пяти дней.
‘Как же нам тогда победить Doom Caso?’
Поскольку я уничтожил Первое Зло, Седьмую и Восьмую Добродетели, теперь я отвечал за их обязанности. Doom Caso был самым слабым среди Семи Королей Демонов, но все Восемь Зол и Восемь Добродетелей должны были работать вместе, чтобы победить его. Кроме того, Первое Зло было единственным, кто дожил до конца, и он едва одолел его. Точнее, Doom Caso не умер, а сбежал.
Если бы я остался в прошлом, не повернув время вспять, я бы своими глазами увидел конец человечества. Это случилось бы в тот день, когда появился монстр сильнее Doom Caso!
‘Возможно, будущее будет нуждаться в нескольких героях больше, чем в гармонии всего человечества. Второй раунд Привилегий мог быть назначен исходя из этого.’
—О чём задумался?
Голос Ён Хи Ву внезапно прервал мои мысли. Поскольку она уже не в первый раз гостила в Лас-Вегасе, она сменила вечернее платье. Она больше не прятала оружие под платьем, как раньше, так как давно поняла, что никто из людей не может ей угрожать. Кроме меня, конечно.
Когда она повернулась, подол её платья развевался, как солнечный плащ Ра.
—Не слишком ли оно свободно?
Спросил я.
—Я тоже так подумала, но сейчас это модно. Это выглядит странно?
Ответила она.
—Это не имеет значения, пока оно не застревает в ногах.
—Ты уверен, что нет никакого предмета или знака отличия, который сделает меня выше?
Я покачал головой.
—Нет. Не жалуйся. Нет такой привилегии, как оставаться вечно молодой.
—Ах, прекрасно. В любом случае, я готова.
Ён Хи Ву смотрела на меня с искоркой в глазах.
В Лас-Вегасе никогда не было скучно. Новые шоу и еда ждали нас каждый раз, когда мы приезжали сюда. Жаль, что я не мог пригласить девушку по вызову, когда приезжал с Ён Хи Ву, но мне они были не нужны, так как я был занят обсуждением того, стоит ли продолжать Второй раунд Привилегий или нет.
Я планировал снять стресс с помощью азартных игр. Я был осторожен, но всё равно оказался в чёрном списке казино Лас-Вегаса, поскольку стабильно зарабатывал на них огромные деньги. Однако в начале этого года крупнейшее в мире казино вычеркнуло меня из списка, поскольку генеральный менеджер отеля убедился, что я близок с Джонатаном.
—С чего бы нам начать?
Спросила Ён Хи Ву.
—Сначала мы должны получить плату за номер.
Это было соревнование между казино и мной. Казино в Лас-Вегасе устроили игры таким образом, что игроки могли выиграть с минимальным шансом. Когда я преодолевал шансы менее одного процента и продолжал свою серию выигрышей, количество зрителей увеличивалось. Вокруг меня стало тесно, но не все из них просто наблюдали. Большинство из них делали ставки на победителя между мной и казино, и это называлось "сайт ставок". По иронии судьбы, это был микрокосм кризиса субстандартного кредитования. Только потому, что у меня всё шло хорошо, люди тратили так много денег, делая ставки на мою победу, не видя моих карт.
Однако казино было трудно подсчитать поставленную сумму, поскольку она постоянно накапливалась. Это было похоже на то, почему правительство и элита США не могли легко осознать риск субстандартных деривативов.
Затем дилер раскрыл свои карты. Я проиграл этот раунд.
—Ах!
В тот момент, когда дилер забрал фишки со стола, сзади меня раздался вздох, но это был вздох не Ён Хи Ву. Кто-то даже пробормотал «нет», поскольку потратил огромную сумму денег на “сайт ставок”. Если бы это был настоящий рынок субстандартного кредитования, они бы обанкротились первыми. Это была всего лишь метафора, и не было причин нагружать меня ещё большим стрессом.
Я встал, когда набрал достаточную сумму. Обернувшись, я увидел бледные лица некоторых людей.
***
Я знал, что Второй раунд Привилегий, скорее всего, плохая идея, но я не мог остановить себя от мыслей об этом. Если бы я мог контролировать свой разум и мысли, как мне хотелось, я мог бы быть более терпеливым, чем Будда. Ни радость от азартной игры, ни вкусная еда и алкоголь не помогли мне стряхнуть с себя эту мысль.
—Что тебя беспокоит? Ты здесь, чтобы снять стресс. Это из-за командира корпуса?
Спросила Ён Хи Ву, оторвав губы от бокала с вином.
—Это лишь малая часть того, над чем я размышляю, но нам становится лучше. В следующий раз будет легче, ведь я только что повысил один из своих показателей на класс.
Рано или поздно Ён Хи Ву узнает о Втором раунде Привилегий в качестве награды Исследователя. Чтобы повысить один из своих показателей до S класса, ей понадобится всего одна коробка Мастера, если, конечно, ей повезёт получить нужную целевую цифру.
Я вдруг заметил.
—Мы прошли половину пути.
—Половину пути?
С любопытством спросила она.
Я ответил прямо.
—До Дня Испытаний.
Глаза Ён Хи Ву расширились, и она аккуратно поставила свой бокал с вином на стол. Клиенты за соседними столиками обсуждали либо свою поездку в Лас-Вегас, либо кризис субстандартного кредитования. Все они говорили так, как будто это была самая важная проблема на данный момент, но никто из них не знал, что гораздо более разрушительный экономический кризис, чем кризис субстандартного кредитования, наступит через десятилетие.
—В 2018 году, через десять лет.
Сказал я.
—Когда ты об этом узнал?
Спросила Ён Хи Вв.
—Не так давно, но важно не то, когда я узнал.
—Есть что-то более значимое, чем тот день?
—Есть этап, через который должны пройти такие люди, как мы. Система назвала его Стадией Испытаний.
Я никогда не рассказывал об этом Ён Хи Ву. Её способность - эмпатия, а не чтение мыслей. Она всё ещё верила, что я получил всю эту информацию через свои провидческие сны.
—Ты говоришь о людях из Revolucion и Tomorrow, верно?
Спросила она.
Я покачал головой.
—Нет.
—Тогда?
Я объяснил.
—Как только сцена развернётся, многие люди по всему миру должны пробудиться одновременно.
—Пожалуйста, расскажи мне подробности.
—Стадия Испытаний - это совершенно другой мир. Время течёт независимо, и он не связан с Землёй. Когда мы входим на сцену, время там идёт, а здесь - нет.
Ён Хи Ву с серьёзным видом сомкнула губы и несколько раз кивнула.
Я продолжил.
—Это называется «Стадия Испытаний», но это больше похоже на Пробные Испытания и Стадию Выживания. Оружие, побуждающее нас к борьбе, будет подготовлено для каждого раунда и сцены. Например, один из раундов предусматривает, что только определённое количество выживших может пройти дальше. Ты поняла?
—…Значит, мы должны убивать друг друга, чтобы выжить?
Глаза Ён Хи Ву дрогнули.
—Ты помнишь? Ты уже спрашивала меня, увидишь ли ты когда-нибудь снова духа.
Я имел в виду тот момент, когда она выполнила свой первый квест «Наград за Достижения». Она полюбила духов, не зная их истинной сущности, да и любой бы полюбил. Они были крошечными и хлопали своими прекрасными крыльями, которые можно было увидеть только в сказке.
Однако их истинная сущность была жестокой, ведь они были похожи на дьявола с двойной личностью, как и Система.
Ён Хи Ву ответила.
—Ты их очень сильно ненавидишь.
—Тогда у меня не было хорошего предчувствия на их счёт, и моя интуиция оказалась права.
Я продолжил, притворяясь, что тогда я ничего не знал.
—Они присутствуют в качестве проводников и палачей на Стадии Испытаний.
Она слегка нахмурилась.
—Проводник? Палач?
—Они являются проводниками, когда любезно объясняют устройства на сцене во время прохождения Стадии Испытаний, но когда выживает больше людей, чем положено по квоте, они выбирают, кто останется жить, и убивают тех, кто не попал в число избранных. Именно тогда они становятся палачами.
—По… почему?
Я пожал плечами.
—Это то, о чём я говорил всё это время. Система не имеет смысла. Не стоит думать о причинах. По сути, у нас нет выбора, кроме как бороться изо всех сил, чтобы соответствовать ситуации.
Ён Хи Ву потеряла дар речи. Она представляла себе сцену по моему описанию.
—О, и не обязательно, чтобы люди сражались только против людей. Там есть и монстры. Если смотреть в целом, то можно сказать так: это сцена, которая заставляет тренироваться тех, кто не готов. Ну, он был впервые разработан для этого.
—Ты видел это…?
Спросила она.
—Видел что?
—Была ли там моя семья?
Я покачал головой.
—Я не знаю, но я думаю, что шансы на то, что они там были, удивительно малы. Это не похоже на то, что всё человечество пробуждается и входит в Испытания вместе.
—Тогда?
—Только некоторые, выбранные Системой, попадают туда.
—А… Система, конечно, есть…
Я кивнул.
—Да, она злонамеренна. Они даже превращают тренировочную площадку в поле битвы на выживание. Тем не менее, ты там хорошо справишься. Там будет ряд ужасающих выборов, но у тебя не будет выбора. Я думаю, ты достаточно подготовлена, чтобы стать лидером группы.
—Сон Ху? Это значит… Разве мы не должны пройти через всё это вместе?
Я пожал плечами.
—Может быть, на Стадии Испытаний. Возможно, мы сможем однажды встретиться друг с другом при прохождении их, но я не думаю, что мы начнём с одной и той же точки. На данный момент это всё, что я видел. Я дам тебе знать, если будет что-то ещё, что я увижу во сне.
—Да, пожалуйста.
И глаза, и кончики пальцев Ён Хи Ву дрожали.
—В любом случае, ты должна помнить о Стадии Испытаний. Есть последняя вещь, которую я должен рассказать тебе «Второй раунд Привилегий».
—————————
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Ву Ён Хи спросила, сколько времени мне понадобится, чтобы получить право перейти во Второй раунд Привилегий, а затем повысить уровень Здоровья, Восприятия и Ловкости до S класса.
—Если предположить, что я никогда не потерплю неудачу и мы продолжим повышать квалификацию… Это очень близкий вопрос.
Ву Ён Хи ответила, словно не понимая.
—У тебя больше десяти лет.
—Ну, может быть, это слишком мало.
‘Максимальное количество коробок Мастера, которое я мог получить в подземелье В класса, было три, и то если бы потратил все свои очки. Если предположить, что я получал из коробок то содержимое, которое хотел, а количество очков характеристик было в пределах среднего или выше, то мне нужно было шестьдесят пять коробок Мастера, чтобы повысить оставшиеся характеристики до S класса.’
‘Однако рассчитывать всё это было излишне, поскольку не было гарантии, что шестьдесят пять коробок дадут мне то, что я хочу. Только те, кому Система благоволила, могли получить такой результат, но я знал, что на самом деле она меня ненавидит. Когда я снова прикинул всё это с разными коэффициентами вероятности и погрешности, то пришёл к выводу, что нам нужно будет покорить триста семьдесят подземелий В класса.’
‘Да, я знал, что мне не понадобится целое десятилетие, если вместо этого я смогу атаковать подземелья А класса или даже S класса. Я делал это в прошлом, чтобы стать сильнее, но сейчас это был не вариант. Теперь это было невозможно. В конце моей прошлой жизни даже самый могущественный, Первое Зло, не мог в одиночку атаковать подземелья А класса. В конце концов, он взял с собой в подземелья А класса элитный отряд нападения.’
Ву Ён Хи в итоге предложила именно эту идею.
—Как насчёт того, чтобы… бросить себе вызов и напасть на подземелье А класса…?
Её голос задрожал к концу, и это была естественная реакция, так как наши вылазки в подземелья В класса уже были довольно адскими. Выражение её лица изменилось, когда мои чувства перешли в другое состояние.
—Мы должны умереть в подземелье, если не хотим, чтобы демоны вышли в мир.
Она говорила о конце ещё до наступления Дня Испытаний. Она не боялась, и это была реальность. Как бы она ни росла, её высшим пределом были подземелья В класса. На самом деле, это было даже смешно, что мы вдвоем смогли покорить одно из них в одиночку. Если бы это было возможно, я бы выставил наши достижения перед Восемью Злами и Восемью Добродетелями, чтобы сокрушить их высокомерие.
—Объединить элиту Revolucion и Tomorrow в одну команду…
Ву Ён Хи остановила эту мысль, так как знала, что в подземельях В класса они станут для нас обузой. Таким образом, было очевидно, что они будут более чем бесполезны в подземельях выше B класса.
—Я хочу спросить тебя кое о чём.
Сказала она.
—Валяй.
Ответил я.
—Должен ли ты выполнить условия Второго раунда Привилегий, прежде чем перейти на Стадию Испытаний? Те особые условия, о которых ты говорил раньше?
—На самом деле я могу выполнить их там.
—Тогда, разве это не то, о чём мы можем беспокоиться, когда наступит тот день? Сейчас нет необходимости волноваться.
‘Я ещё не всё рассказал Ву Ён Хи. Когда кто-то принимал решение о Втором раунде Привилегий, лучшим временем для этого было как раз время перед вступлением на Стадию Испытаний. Официальные и скрытые награды, предлагаемые исполнителями, поэтапно распределялись в зависимости от срока жизни человека. Поэтому, если я войду в Стадию Испытаний сейчас, время достижения условий Привилегий затянется, и вполне вероятно, что к тому времени, как я выполню условия, другие Пробуждённые станут в определённой степени сильнее.’
—Мы должны помнить о других Пробуждённых. Как ты знаешь, это поле боя. В такой обстановке все узнают, что мои способности были сброшены в середине боя, поэтому члены моей группы в первую очередь бросятся мне на шею.
Сказал я.
—Итак… ты хочешь сказать, что тебе следует начать Второй раунд Привилегий до вступления на Стадию Испытаний, так?
‘Да, она была права. Придя к окончательному решению, я должен был начать, прежде чем попасть туда. В любом случае, на этапе было много возможностей для роста. Это было бы глазурью на торте, если бы у меня было немного времени на развитие, а затем вход на площадку, но что ж…’
—Выбор за тобой, но я не знаю, Сон Ху. Это делает бессмысленным то, что мы делали до сих пор, и то, что мы будем делать в будущем. Если сложить предыдущее время, то в общей сложности получится двадцать лет. По сути, ты потратишь впустую те двадцать лет, которые ты потратил на развитие своей нынешней силы.
Выражение её лица было весьма неоднозначным.
—Стадия Испытаний будет длиться очень долго.
Неожиданно сказал я.
—А?
—Ах, прости. Я, наверное, забыл тебе сказать. Это займёт довольно много времени. Я гарантирую, что она не закончится в течение года или двух.
Это явно была пища для размышлений, но после некоторого раздумья её лицо значительно потемнело.
Я продолжил.
—Стадия Испытаний - это место, где люди быстро развиваются в соответствии со своими возможностями выживания. Точнее говоря, мы завершим своё развитие перед вступлением. Наш уровень силы останется неизменным на протяжении всех испытаний, но другие ребята будут заняты тем, чтобы догнать нас.
—Ты…
—Люди страшнее монстров. Хотел бы я, чтобы ты увидела то, что видел я.
—А как насчёт задания на убийство?
Спросила она.
—Что?
—Квест на убийство, где Система определила тебя как угрозу для всех. Что, если люди получат его снова, когда ты станешь слабым?
Она была права.
—Сейчас у меня есть ты, но если это случится, когда я буду на Стадии Испытаний…
Я позволил Ву Ён Хи увидеть тыльную сторону моей руки. Хотя я не мог ходить с Солнечным плащом, у меня на пальце всегда был скимитар Юксии в форме кольца и браслет Гермеса. Кроме того, предметы, которые появлялись из других коробок Мастера, тоже были названы в честь богов. Кроме того, я мог получить ещё один предмет, выполнив квест S класса "Награды за достижения", который всё ещё продолжался. Если я получу очки характеристик из коробок, это сократит время, необходимое для достижения условий, поэтому я скорее надеялся на это, чем на получение новых предметов.
—Ты можешь взять свои предметы с собой?
Впервые за время разговора голос Ён Хи Ву прозвучал ярко.
Я ответил.
—В этом преимущество того, что ты становишься Пробуждённым заранее.
Улыбка озарила её лицо.
—Это хорошая новость, но, похоже, ты уже принял решение.
—Благодаря тебе.
Она пожала плечами.
—Ну, тебе не нужно меня благодарить. Всё, что я делала, это слушала тебя.
Смотреть на неё было всё равно, что смотреть на себя в зеркало. Мои эмоции были на её лице, они то появлялись, то исчезали. Таким образом, именно так я мог понять, чего я действительно хочу.
—Да, благодаря тебе.
Её глаза начали расслабляться, и я был уверен, что моё собственное выражение лица было точно таким же.
В любом случае, Система позволяла десяти лучшим Пробуждённым приступить к Привилегиям, но я был единственным, кто мог быть квалифицирован даже для того, чтобы начать это сейчас. Более того, я не хотел получать Привилегии до перехода на Стадию Испытаний, так как возможности, которые я мог там встретить, были бы весьма полезны.
Однажды я уже говорил, что выбор момента вступления в Стадию Испытаний в качестве начальной точки обращения времени уместен, если единственной причиной возвращения в прошлое является желание стать сильнее. В этом и заключалась цель Стадии Испытаний. Хорошие проводники и ужасные исполнители были фигней, но их награды были ценными. Если я преодолею предел, получив Второй раунд Привилегии, единственными, кого мне нужно будет опасаться, будут Семь Королей Демонов, а не другие Пробуждённые.
Затем Ву Ён Хи подняла свою работу на один такт быстрее, чем я успел.
—Я в порядке. Я передам медицинскую корпорацию своему брату, потому что, знаешь… Через десять лет мы будем заняты. Мы ведь только обходим подземелья, верно?
Ей было легко говорить это сейчас, но целое десятилетие постоянного покорения подземелий и коротких перерывов на отдых будет длиться столько же, сколько Стадия Испытаний. Другими словами, я забираю у Ву Ён Хи ещё одну ценную вещь. Следующие десять лет она не сможет ни с кем завести романтические отношения…
—Прости. Здесь много всего происходит, поэтому мы будем время от времени делать паузы в наших завоеваниях, но большая часть дней будет посвящена подземельям.
Ответил я.
—Хорошо. Ты говоришь, что дашь мне передышку. Мы будем время от времени посещать Лас-Вегас, так?
Я кивнул.
—Да, мы будем ходить каждый раз, когда тебе удастся повысить статистику, потому что тогда нам понадобится перерыв.
—Тогда… давай поднимем настроение!
клинг-!
***
На обратном пути в Сеул Ву Ён Хи вдруг сказала.
—Если ты достигнешь условий раньше, чем ожидалось, я помогу тебе восстановиться. Так что просто следуй за мной.
Она захихикала, как будто сама мысль об этом приводила её в восторг. Она совсем забыла, что мои вещи могут мне очень помочь. Если исключить возможность того, что их отнимут или уничтожат, то предметы были важнее, чем способности человека. Впрочем, этот случай применим только тогда, когда способности человека развиты до определённой степени.
Она продолжала с ликованием.
—Я буду хорошо тебя воспитывать, договорились? Хе-хе.
—Ву Ён Хи.
—Да?
Я сказал серьёзным тоном.
—Тебе уже за тридцать. Кто так смеётся в твоём возрасте?
Она закатила глаза.
—Посмотри на мою кожу. Кто бы мог подумать, что мне за тридцать? Я не потеряла ни капли эластичности.
Ву Ён Хи ткнула в лицо указательным пальцем. Затем она не стала препятствовать моим прикосновениям к её лицу. Она становилась тем сильнее, чем больше времени проводила со мной, но эта причина не уменьшала моего чувства вины перед ней. Причина жизни заключается в том, чтобы быть счастливым, и выживание было более осмысленным, когда счастье было больше.
Однако в тех часах, которые мы провели, пробираясь сквозь тьму, сталкиваясь с отвратительными монстрами и покрываясь их кровью и внутренностями, не было ни капли счастья.
Кончик моего указательного пальца коснулся её щеки, и она сказала, глядя на меня.
—Это всегда был мой выбор. Тебе не нужно жалеть о том дне, когда ты связался со мной, да и сейчас тоже.
Она всегда была такой. На самом деле, она притворялась необычайно жизнерадостной, чтобы успокоить меня. Не все Пробуждённые с ментальными атрибутами были такими. Ву Ён Хи была особенной девушкой.
***
Ву Ён Хи теперь смотрела в окно, и, должно быть, у неё было много мыслей, пока она смотрела на далекую землю. Я тоже повернул голову к окну, и Уолл-стрит быстро исчезала из моего поля зрения.
Для меня больше не было важно быть в курсе будущих экономических тенденций. Кризис subprime взорвался с большим размахом, чем в прошлом, и мой капитал был брошен в те страны, куда упала бомба. Взмах крыльев бабочки - не самое удачное сравнение. Скорее, это было похоже на дракона, возносящегося к небесам. Никто не мог предсказать будущее, если только он не бог.
‘Однако я знал, что могу гарантировать одно: будущее никогда не пойдёт против меня! Моё нынешнее богатство и власть, которая к нему прилагается, пронизывают весь мир. Более того, деньги, которые я буду генерировать оттуда, вырастут настолько, что никто никогда не сможет напасть на меня.’
По некоторым оценкам, имущество семьи Ротшильд стоило не менее пяти квадриллионов. В прошлом, когда я работал на Уолл-стрит, я был уверен в этом, поскольку их могущество было огромным. Они оказывали влияние на финансовый мир США, печатая доллары и определяя процентные ставки.
Однако они не были такими уж великими, когда я столкнулся с ними в этой жизни. Слухи об их общем богатстве были результатом того, что люди умножили темпы роста стоимости имущества в шесть процентов в год на их богатство в шесть миллиардов долларов в 1850-х годах. На самом деле, невозможно было увеличивать своё имущество на шесть процентов каждый год в течение более чем ста лет.
Тем не менее, если способ, которым люди пришли к цифре пять квадриллионов, был фантастическим, это ещё не значит, что сама цифра была фальшивой. Рано или поздно теории заговора о нашей группе распространились бы повсюду. Это произошло потому, что после кризиса субстандартного кредитования богатство нашей группы широко распространилось по всему миру и достигло такой степени, что невозможно было точно оценить его количество. Те, кто занимался первоначальной теорией заговора, попытались бы использовать ту же формулу, которую они использовали для оценки активов Ротшильдов.
‘Пять квадриллионов? Для Ротшильдов этот слух был ложным, но… Будет ли это число по-прежнему фантастикой в тот день, когда цены на продукцию, которую продавали мои компании, поднимутся до восстановленного рыночного уровня? Неужели и тогда пять квадриллионов окажутся мифом?’
‘В созданной мною финансовой империи наступит день, когда даже мне будет трудно подсчитать всё это. На самом деле… Это уже было слишком сложно.’
—————————
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Правление семьи Ротшильдов закончилось. Их конец не был таким катастрофическим, как у семьи Гольдштейн, но их былой славы уже не вернуть, поскольку они отказались от своей доли в Центральном банке США, также известном как Федеральная резервная система. Экстренное совещание в особняке семьи Ротшильдов закончилось отчаянием.
зинг-
Электрическое инвалидное кресло Исаака Ротшильда пересекало коридор под жужжание мотора. Затем, оказавшись перед портретами бывших глав, он внезапно убрал руки с рычага управления и просидел так несколько часов. Через некоторое время Дрезнер подошёл к нему из конца коридора.
—Я знал, что вы будете здесь.
—Ах, я забыл сказать вам. Я ценю вашу работу от моего имени.
Дрезнер в итоге не смог завоевать трон, но он не жаловался, так как потеря, которую он ощущал, живя в центре распада семьи, была катастрофической.
—Вы, должно быть, чувствуете сильное раскаяние, но…
—Я знаю. Это было неизбежное решение, чтобы выжить. Моё сердце разрывается не только потому, что мы потеряли долю в Федеральном резерве.
Перебил Исаак.
Он резко закончил на этом, поскольку не было смысла продолжать. Сказать вслух, что нет никакой надежды вернуть акции, было бы ещё больнее.
—Сейчас вам следует взбодриться. Вы должны восстановить то, что разрушили. Вы сделали ужасные вещи с нашей семьёй и всеми нашими кровными родственниками.
—Вот почему я сказал, что передам эту должность вашему брату, если вы не хотите.
Дрезнер достал что-то из своего пиджака, это было скомканное пригласительное письмо.
—Это пригласительное письмо На Сон Ху. Вы сохранили его?
Удивлённо спросил Исаак.
—Я подождал, пока члены клуба уйдут, взял его и погладил, чтобы расправить… Всё это зависело от меня. Теперь ваша очередь.
Дрезнер положил письмо на колени Исаака. Это было злобное приглашение, которое отправляло его семью туда, где они были сто лет назад. Исаак нахмурился, глядя на него. Это был всего лишь лист бумаги, но он давил на его колено с тяжестью огромного булыжника.
Дрезнер продолжал.
—На Сон Ху завершил создание своей империи. Даже если вы не хотите этого признавать, это правда, что наша семья уже принадлежит ему. Это то, что вы сделали.
Исаак с самого начала почувствовал намерения Дрезнера завести этот разговор.
—Вы… хотите, чтобы я стал клоуном.
Как клоун, который не возражал против смешного грима, чтобы угодить императору и его кровным родственникам.
—Мы с родителями не можем этого сделать, потому что за это отвечает глава.
Ни Исаак, ни Дрезнер не говорили укоризненно. Хотя они не вздыхали, каждое произнесённое ими слово содержало глубокое разочарование.
—У нашего поколения не будет шанса. Если следующее не сможет, то, возможно, у следующего поколения будет возможность вернуть нашу былую славу.
Если раньше семья Ротшильд была миром, то отныне это был мир Кореи На. Однако может появиться новый человек, который нарушит приказ На Сон Ху так же, как он поступил с Ротшильдами. Ради этого небольшого шанса Исааку ничего не оставалось, как взять письмо с приглашением.
В этот момент в коридоре послышался звук чьей-то бешеной ходьбы. Человек промчался по коридору и передал документ Дрезнеру, а не Исааку. Хотя Исаак всё ещё был главой, он потерял и уважение, и достоинство. Исаак внимательно изучал реакцию Дрезнера с задумчивым лицом.
Должно быть, опять возникла проблема, поскольку выражение лица Дрезнера стало угрюмым, пока он читал документ. Другой человек в последнее время вновь обрёл самообладание, словно преодолел все трудности в своей жизни. Однако после прочтения документа его лицо и уши покраснели. Папка в его руке тоже дрожала. Исаак боялся спросить, что случилось.
—Джонатан… вложил двести миллиардов долларов в создание фонда. Он просит правительства и бизнес по всему миру принять в нём добровольное участие.
На Сон Ху был взбешён, так как у него были полномочия реорганизовать орден. Джонатан сказал "добровольное участие", но оно было обязательным. На Сон Ху делал то же самое, что и американские члены Бильдербергского клуба, создавая МВФ.
—Семья должна платить за…
Исаак не смог закончить своё предложение.
Ик!
Дрезнер вдруг всем своим весом надавил обеими руками на колени Исаака, а затем уставился на него так, словно хотел убить его прямо сейчас.
—Посмотри, что ты сделал с нашей семьёй.
Затем Дрезнер ткнул папкой в лицо Исааку.
「Запуск Международного фонда природы
Отправитель: Jonathan Investment and Finance Group
Содержание: Фонд предназначен для поддержки развития природной среды и технологий в развивающихся странах…」
Когда Исаак проверял полный текст, его лицо покраснело. Он отвернулся, не дочитав документ до конца. Врач предупредил его, что если давление снова подскочит, его жизнь будет под угрозой.
Дрезнер прорычал.
—Посмотри на это!
Исаак слабо ответил.
—Дрезнер… Прекратите.
Другой мужчина зарычал.
—Я… Я потерплю на этот раз, поэтому я хочу, чтобы вы терпели это.
—Вы всё ещё хотите, чтобы я был клоуном, когда они так себя ведут?
Спросил Исаак.
Дрезнер свирепо посмотрел на Исаака и заорал на него.
—Тогда, вы собираетесь сопротивляться? Клоун? По крайней мере, клоун всё ещё человек. Тебе придётся стать домашней собачкой На Сон Ху. Если он велит вам лаять и есть, делайте, что велено. Вы должны спасти нашу семью, даже если вам придётся стать его собакой!
—О… хорошо… Для… для наших будущих поколений…
—Да! Для наших будущих поколений. Чёрт побери! Мы должны хотя бы попытаться выжить!
***
<Исаак: Мы передадим все наши акции Федеральной резервной системы. Мы также будем сотрудничать в создании Международного фонда природы. Я верю, что вы передадите завещание семьи господину На.>
<Джонатан: Спасибо. Увидимся в Корее в следующем году.>
Джонатан положил телефон и на несколько минут стал рассеянным. Затем он позвонил Ким Чонг Су вниз.
<Джонатан: Отмени это, Брайан.>
Планы, которые они подготовили в ожидании ответного удара Ротшильдов, были отменены.
-Эти ублюдки - трусы? Или они просто смелые?
Пробормотал он про себя.
Волноваться было не о чем, но если бы Ротшильдам удалось объединить престижные семьи и банки мира, это было бы весьма обременительно. Однако на этот раз Сон Ху снова оказался прав. Они были поражены ужасом.
—Мышь кусается, когда сидит в углу? Это просто смешно. Она замирает от страха, и хищник заглатывает её. Сейчас самое подходящее время. Когда они застрянут в кризисе субстандартного кредитования, давайте проглотим их всех разом.
‘Да, но…’
Джонатан был удивлён решимостью Ротшильдов отказаться от власти над долларами, передав им свои акции в Федеральной резервной системе и полностью сотрудничая с Международным фондом природы, который основал Сон Ху. Другими словами, это означало, что они откажутся от башни, которую они строили десятилетиями вместе с другими престижными семьями мира. Эта "башня", по сути, была Фондом защиты окружающей среды.
Фонд На Сон Ху был создан для борьбы с Фондом защиты окружающей среды. Новый фонд был назван в честь него, и внешняя цель его создания вытекала из этого. Официально фонд был создан для защиты окружающей среды развивающихся стран, но на самом деле он возник для вымогательства земли у населения Африки, Латинской Америки и Азии.
Фонд защиты окружающей среды ссужал развивающимся странам копейки. При этом более тридцати процентов мировых земель были предоставлены в качестве залога. Эти земли часто передавались фонду, так как развивающиеся страны не могли вернуть долг. Показательным примером в этом отношении была Амазония.
Финансовые конгломераты, ранее контролировавшие мировой порядок, делали всё возможное для удовлетворения собственной жадности. Банды в подворотнях направляли оружие на хищение товаров, но конгломераты были другими. Они умели скрывать свою жадность под покровом благих намерений, используя правдоподобное обоснование, сложно переплетённую систему и деньги. Сон Ху не планировал оставлять в покое Фонд защиты окружающей среды. Он специально запустил один и тот же фонд, чтобы объединить их.
‘Теперь, когда Ротшильды опустили голову, настала очередь Казначейства.’
‘Если они оба опустят головы, акционеры, стоящие ниже их, не будут сопротивляться.’
Пришёл министр финансов США, которого ждал Джонатан.
—Вы, должно быть, очень заняты.
Сказал Джонатан.
Министр выглядел на десяток лет старше, чем в последний раз, когда Джонатан видел его в Бильдербергском клубе. Тёмные круги расширили его щеки, а глаза налились кровью. Из-за его измождённого вида его сильный тон звучал слабо.
—Я пришёл сообщить вам о решении нашей администрации. Президент серьёзно обеспокоен доминирующим положением Jonathan Investment and Finance Group.
Джонатан прервал мужчину, прежде чем тот успел сказать больше.
—Вы начинаете разговор на плохой ноте, но всё в порядке. Я слышал это уже много раз, так что вы можете говорить всё, что у вас на уме.
У секретаря было кислое выражение лица.
—Джонатан… Хотя субстандарт лопнул в семье Ротшильдов, проблема была создана вашей группой. Если вы будете продолжать игнорировать просьбу нашей администрации и выкидывать новые меры контроля, как сейчас…
—Вы серьёзно говорите о том, что моя группа создала проблему субстандартного рынка? Чёрт. Даже если вы возьмёте любого первокурсника экономического факультета с улицы, он не будет так утверждать. Как вы спали в последнее время?
Джонатан, смеясь, слегка постучал кончиком ручки по столу.
Тук, тук.
—Давайте не будем затуманивать проблему и обсуждать её по кругу. Я тоже не настолько свободен.
Добавил Джонатан.
—Как вы знаете, существует фонд, который имеет ту же цель, что и тот, который вы учредили. Разве необходимо иметь две совершенно одинаковые вещи?
Спросил секретарь.
Джонатан улыбнулся.
—Именно так.
—Простите?
—Содержать две из них нет необходимости. Давайте ликвидируем Фонд охраны окружающей среды и начнем всё сначала с Международного фонда природы. Мы просим вас о сотрудничестве.
—Президент…
—А, у нашего президента совсем нет такта. Если он и дальше будет медлить, его не переизберут в следующий раз. Я не хочу доставлять вам неприятности. Позвольте мне поговорить с ним напрямую.
Джонатан протянул руку секретарю, тот напрягся, но в итоге достал свой телефон. Он несколько раз набирал номер, пытаясь соединиться с президентом США, но линия оставалась занятой.
—Наверное, президент звонит деятелям, которые помогли ему избраться.
Заметил Джонатан.
Он имел в виду финансовые конгломераты на Уолл-стрит. Вместо этого секретарь позвонил на горячую линию, и, наконец, соединённый звонок оказался в руках Джонатана.
<Джонатан: Я уверен, что вы заняты, поэтому спрошу вас только об одном. Вам звонили Ротшильды или нет?>
<Президент: Да…>
Джонатан передал трубку обратно министру финансов. Другой мужчина взял свой собственный телефон за пределами офиса Джонатана и провёл там некоторое время, делая телефонные звонки. Когда он вернулся, напряжение на его лице стало ещё сильнее.
—Наша администрация также решила принять участие в запуске нового фонда и помочь очистить Фонд защиты окружающей среды.
Затем Джонатан остановил мужчину, который уже собирался уходить. Министр финансов поднял документы, которые ему передал Джонатан, в них содержался профиль одного из членов правления Jonathan Group.
—Передайте это президенту.
—Что это?
Министр финансов задал этот вопрос не потому, что не знал, кто этот человек.
Джонатан непринуждённо ответил.
—Я рекомендую его в качестве следующего председателя Федеральной резервной системы.
Другое название председателя Федеральной резервной системы - "президент мировой экономики", поскольку эта должность определяла не только базовую процентную ставку в США, но и количество долларов в обращении. Это было то, что знала общественность.
Секретарь стиснул зубы, поскольку правительство не смогло бы отрицать этого. На самом деле, кореец по имени На Сон Ху, стоявший за Jonathan Group, теперь взял в свои руки контроль над мировой экономикой. Он был настоящим президентом мировой экономики.
‘Ах!’
На секунду в голове министра финансов пронеслась жуткая мысль.
‘Что, если он находится на стадии уверенного вмешательства в деятельность Федеральной резервной системы?’
—Джонатан… Ммм… Случайно… Ммм… Доля в Федеральном резерве…
Джонатан не стал ничего скрывать, так как мужчина скоро об этом узнает, поэтому он спокойно ответил.
—А, доллары? Сколько вы хотите?
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Так распределялись доллары. Федеральная резервная система распределяла деньги, изготовленные монетным двором, давала взаймы правительству США и вносила облигации, соответствующие этой сумме. Затем они продавали эти облигации банкам по всему миру. Это была самая крупная денежная индустрия на планете. Единственными расходами были операционные расходы, включая рабочую силу, бумагу и чернила, необходимые для производства долларов.
Теперь мы были теми, кто владел этой золотой промышленностью и печатал банкноты.
***
「Мир на краю」
「Капитализм на грани」
Такие заголовки статей больше не появлялись передо мной, и кризис субстандартного кредитования быстро сошёл на нет. Стабильная тенденция началась, когда упавшие в цене акции корпораций и недвижимости восстановили свою первоначальную стоимость по мере того, как люди покупали их. Это произошло одновременно во всём мире, а не только в одной стране.
Я был доволен во многих отношениях. Во-первых, я наконец-то смог приобрести земли под именем Международного фонда природы, поскольку раньше они были мне недоступны из-за диктатуры и других проблем стран. Это определённо позволило мне обеспечить себя дополнительными подземельями.
Во-вторых, тот факт, что наша группа взяла на себя инициативу по разрешению кризиса субстандартного кредитования, был расценен как зелёный свет, на который я так надеялся. Речь шла не о моей финансовой империи, которая стала больше благодаря кризису субстандартного кредитования. Я имел в виду элитных сотрудников нашей группы, которые играли вокруг разрушенной мировой экономики. Они прошли строгую подготовку и имели систему, которая позволяла им не отставать от своей работы в будущем.
Так будет и в тот день, когда врата откроются в воздухе. Когда мировая экономика погрузилась в пучину, пережив потрясение посильнее, чем кризис субстандартного кредитования, наши сотрудники снова спасли бы мир. Конечно, до этого нужно было кое-что прочно установить, и одна из повесток дня клуба Jeon-il была посвящена именно этому.
Мы с Ву Ён Хи вернулись в Сеул из Гонконга, и сегодня было 1 мая. Это было за четыре дня до первой в этом году конференции Клуба Jeon-il.
—Наконец-то?
Спросила она.
—Да, наконец-то.
Ответил я.
Ву Ён Хи была в восторге, ведь у нас давно не было перерыва. Таксист в аэропорту тоже был счастлив, так как у него давно не было клиентов по межгороду. Мы не поехали в Лас-Вегас, как я обещал ей в прошлом году, но курорт Jeon-il в Saemangeum (Сэмангеуме) был идеальным местом для отдыха. Это был традиционный азиатский курорт, но и самый большой в мире. Водитель такси действительно упомянул об этом.
—Вы ведь знаете, что он самый большой в мире? Люди время от времени говорят гадости о Jeon-il Group, но кто ещё мог создать такое место? Разве вы так не думаете?
—Да, конечно.
Бодро ответила Ву Ён Хи.
Он продолжил.
—Ах, я завидую вам. По крайней мере, я увижу это впервые, благодаря вам.
—Наверное, вы там не были? Я слышала, что прошло много времени с тех пор, как он открылся.
—Вы не можете делать всё, что хотите. Я был занят зарабатыванием денег, хаха. Но я счастлив возить таких людей, как вы, которые наслаждаются своей жизнью. В этом и есть прелесть работы таксистом.
—Нам стало веселее, благодаря вам.
—Хахаха, я действительно ценю это.
Прошло немало времени с тех пор, как Ву Ён Хи в последний раз разговаривала с кем-то, кроме меня. Их разговор продолжался, пока машина ехала по шоссе. В основном речь шла о семье водителя, политике Кореи и Гонконге, который был нашей предыдущей целью. Когда водитель спросил о достопримечательностях и еде Гонконга, Ву Ён Хи ответила так, как будто она уже побывала в этом городе.
После того как водитель рассказал нам историю о том, как он встретил свою жену, он спросил о нас. С его точки зрения, мы были богатой парой. Он подумал, что именно поэтому мы можем позволить себе остановиться на роскошном курорте сразу после поездки за границу.
—Как мы познакомились? Он был студентом, а я - преподавателем.
Ву Ён Хи озорно улыбнулась мне, а водитель посмотрел на меня через зеркало заднего вида.
—О, вы были репетитором. Или заменяли учителя?
Он пошутил, как будто я выглядел старше её, а она хихикнула и хлопнула меня по плечу. Водитель не был бестактным парнем, поэтому он знал, что мне не нравится этот разговор. Он поднял другую тему, чтобы двигаться дальше.
—Я ненадолго закрою глаза.
Сказал я.
скрип-
Мои глаза внезапно открылись. Я не пострадал, так как среагировал мгновенно, но обычный человек ударился бы лицом о спинку пассажирского сиденья.
—Вы в порядке?
Спросил водитель.
—Мы в порядке. А вы как?
—Мне очень жаль.
Его голос был смешан с чувством вины и гнева.
Ву Ён Хи сказала, указывая подбородком на водителя напротив нас.
—Они затеяли с нами драку.
В её голосе также звучало раздражение, но, к счастью, ничего не случилось. Нам удалось избежать столкновения, но это, должно быть, было очень близко, так как их машина стояла прямо перед такси. Их машина была произведена в Германии, а спереди была прикреплена треугольная звезда с эмблемой производителя.
‘Этот производитель имеет самую большую долю в компании Джессики Telestar Investment…’
—Они постоянно нас беспокоили?
Спросил я.
—Они вклинивались внезапно и намеренно тормозили несколько раз. Водитель всё время пытался их объехать, но на этот раз они просто нажали на тормоза. Что если такси врежется в эту машину?
Спросила Ву Ён Хи.
—Мы уже почти приехали. Простите. Вы не против, если мы передохнем там?
Голос водителя дрожал, когда он пытался успокоиться, и он указал на обочину дороги. Даже тогда машины сзади сигналили нам, но машине впереди пришлось немного подвинуться вперед, чтобы мы могли проехать по обочине. Водитель мог бы сигналить изо всех сил, но он просто посигналил секунду.
Затем водитель другой машины открыл дверь, как будто ждал этого. Водитель был молодым человеком, которому на вид было около двадцати лет.
стук. стук.
Он постучал в водительское окно такси. Водитель опустил окно и сказал.
—Я прошу прощения за всё, не могли бы вы освободить нам место на дороге?
—Разве так принято извиняться?
Потребовал он.
—Простите?
Молодой человек высокомерно поднял подбородок.
—Это не поведение человека, который извиняется. Ты собираешься снова ездить как дерьмо?
—Что я сделал? Вы кажетесь намного моложе меня, но вы очень грубы. В любом случае, я прошу прощения за всё, так что давайте остановимся на этом. Давайте сначала.
—Что? Будь ты на моём месте, ты бы сказал то же самое.
Ву Ён Хи открыла дверь и вышла из такси с таким видом, будто говорила: «Он не сделал ничего плохого». Машины, сигналившие нам, стали сами избегать нас, так как молодежь начала злиться.
Несмотря на продолжающийся спор, я не мог оторвать глаз от курорта, так как впервые оказался рядом с ним. Стены были построены прочно, как я и просил. Они тянулись от одного конца до другого и выглядели достойно. Цвет краски был идеальным - приятный голубой.
—Ты серьёзно? Почему ты так груб с человеком, который ровесник твоего отца?! В чём бы ни была проблема, извинись перед водителем. Поторопись.
Ву Ён Хи повысила голос.
—Кто ты такая?
Закричал он.
Она проигнорировала его вопрос.
—Иди и извинись.
—Ты, наверное, безрассудна, потому что вокруг люди, да? Думаешь, я буду терпеть тебя, потому что ты девушка?
Закричал он.
Она резко ответила.
—Сделай это, пока у тебя не возникли большие проблемы.
—Большие неприятности? Какие неприятности…
Он явно понизил голос, и его глаза, смотрящие на Ву Ён Хи, начали дрожать. Когда я подошёл к ней, я увидел её яростные глаза, смотрящие на него. Её лицо определённо пугало обычных людей.
—Отпусти этого мальчишку. Он доставляет неудобства другим.
Сказал я.
Таксист тоже проводил нас взглядом, чтобы мы сели обратно. Инцидент, казалось, уладился, но на этот раз проблемой была девушка, которая вышла с пассажирского сиденья машины мальчика.
—О, ничего себе. Ты… ты собираешься сбить его, да? Ты… ты знаешь, кто он?
Я хотел похвалить её за то, что она смогла закончить своё заявление даже после того, как Ву Ён Хи бросила на неё взгляд.
—Кто он?
Спросила Ву Ён Хи.
Мальчик попытался остановить девочку, чтобы она не ответила, но та была безрассудна.
—Он единственный внук генерального директора Taeil Group!
—Ха, я никогда не слышала о такой группе, но я уверена, что твой дедушка основал фирму не для того, чтобы вырастить внука таким невоспитанным, верно?
Ву Ён Хи проигнорировала девушку и просто разговаривала с молодым человеком. Затем она посмотрела мне в глаза и села в такси. Мы с водителем последовали за ней в такси. Парень и девушка несколько секунд смотрели на нас и уехали.
—Ты знаешь Taeil Group?
Спросила Ву Ён Хи.
Я пожала плечами. Раз я не запомнил их название, значит, они не были значимой группой.
—Мне очень жаль. Он, наверное, обиделся, что я не пропустил его первым, когда въезжал на шоссе с остановки. Наверное, я испортил вам настроение, да?
Извинился таксист.
—Нет, не беспокойтесь о нас. Вы, наверное, разозлились. Такие необразованные люди, как они, - самая большая проблема в обществе. Тц-тц.
Ответила Ву Ён Хи.
***
Мы снова столкнулись с неблагодарной парой у бассейна курорта. Обычно люди сожалеют о своих эмоциях после того, как момент прошёл, но с ними всё было иначе. Парень, казалось, был смущен тем, что струсил после того, как Ву Ён Хи столкнулась с ним, так как он мчался к нам с сердитым взглядом в глазах.
-Ух, давно мы так хорошо не отдыхали…
Пробормотала Ву Ён Хи. Если бы он был монстром, его голова уже улетела бы в сторону. Я покачал головой, когда она собралась встать, и позволил мальчику подойти к нам. Его невнимательный взгляд просканировал всё моё тело, и его боевой дух исчез, как будто он понял, что физически не сможет победить меня. Вместо этого он начал говорить саркастическим тоном.
—У вас обоих красивые татуировки. Так чего же вы хотите? Мне уйти? Подумайте хорошенько.
—Мне надоела эта инфантильная ситуация. Больше нет необходимости иметь с этим дело. Я покончу с этим.
Ву Ён Хи посмотрела на меня с выражением сытости на лице.
Он всё равно должен был покинуть курорт через три дня, но я чувствовал, что до тех пор он будет меня раздражать. Это был VIP-бассейн, так что я столкнулась бы с ним и в других VIP-заведениях. Я проигнорировал его болтовню и позвал проходящих мимо сотрудников курорта. Затем я попросил персонал позвать исполнительного менеджера курорта или, если у неё нет таких полномочий, самого высокого человека в цепочке, к которому она может обратиться.
—Что ты собираешься делать после того, как позвонишь им? Разве ты не понимаешь, что ситу… Агх!
Мальчик внезапно упал, прикрывая руками живот. Всё внимание было приковано к нам из-за его беспокойства, но они, должно быть, подумали, что у него просто ужасно болит живот. Только Ву Ён Хи знала причину его боли и прищелкнула языком, как будто ей было жаль. Пока я ждал менеджера курорта, я позвонил Джейми.
<Джейми: Здравствуйте, Один.>
Её корейское произношение улучшилось, и она говорила как носитель языка. С того момента, как она поняла, что я являюсь владельцем всей организации, она стала чувствовать себя более неловко со мной.
<Сон Ху: Я уже здесь.>
<Джейми: Вы на курорте?>
<Сон Ху: Да.>
<Джейми: Если бы вы сказали мне, я бы ждала вас там. Я приеду туда как можно скорее.>
<Сон Ху: Всё в порядке. Приезжай в тот день, на который ты изначально планировала. Кстати, есть одна маленькая вещь, которая меня беспокоит.>
<Джейми: …>
Она мгновенно замолчала, и мне показалось, что я знаю, о чём она думает. Однако это было не то, что её сейчас беспокоило. Я не просил её планировать новую валютную войну с помощью средств, которые я разместил во Франции, и не просил её сильнее давить на корейское правительство.
<Джейми: Мы просили удалить статьи, которые негативно влияют на имидж нашей группы…>
<Сон Ху: Нет, дело не в этом.>
<Джейми: Мне очень жаль. Я сейчас же всё исправлю.>
<Сон Ху: Нет, нет. Стыдно сказать. Просто этот маленький парень раздражает меня здесь. Я действительно хочу немного расслабиться.>
<Джейми: Эмм… маленький парень?>
<Сон Ху: Он утверждает, что он из Taeil Group, но ты слышала о них? Потому что я не слышал.>
<Джейми: Дайте мне одну секунду, пожалуйста.>
Когда она положила трубку, раздался какой-то шум, а потом я услышал, как Джейми спрашивает: «Что такое Taeil Group? Быстрее!» издалека. Затем она снова взяла трубку.
<Джейми: Есть компания под названием Taeil Food, которая занимается распространением пищевых ингредиентов и некоторыми другими вещами. Когда Daehyun Group начала свой строительный бизнес, бывший генеральный директор привлек их к сотрудничеству.>
<Сон Ху: О, да?>
<Джейми: Я искренне прошу прощения за то, что заставила вас пройти через ужасные вещи, через которые вы не должны были проходить. Я немедленно позабочусь об этом.>
Мальчик поднял голову, словно хотел искренне взывать к чему-то, но голос у него не получался. Он выглядел так, будто примерно понял ситуацию, хотя и не знал деталей.
‘Да, это было то самое выражение! Именно такое выражение лица я хотел увидеть у бывших членов Бильдербергского клуба, когда они собрались передо мной на первой конференции клуба Jeon-il!’
—————————
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В штаб-квартире Taeil Group царил хаос, поскольку Чжу Ёнг Джин, глава Daehyun Group, внезапно нагрянул без предупреждения. Директора на первом этаже узнали его и бросились к нему, но Чжу Ёнг Джин даже не взглянул на них. Атмосфера между людьми, с которыми он пришёл, была серьёзной.
Даже если это было не обязательно из-за этого, Чжу Ёнг Джин не был тем, с кем директора Taeil могли бы поговорить. То же самое касалось и его окружения, так как большинство из них были руководителями Daehyun Group. Все их лица были строгими, а серьёзная атмосфера царила на этаже. Пока они не скрылись в лифте, всё, что могли сделать сотрудники Taeil Group, это срочно связаться с секретарём своего председателя.
—Почему вы говорите это сейчас? Вы что, с ума сошли?!
У главного секретаря после звонка закружилась голова. Он должен был подготовиться к встрече главы Daehyun, но у него не было времени. Он уже собирался что-то сказать секретарям, но остановился и, не постучав в дверь, вбежал в кабинет председателя.
—Господин! Председатель Чжу из Daehyun Group здесь. Он уже идёт сюда!
—Что?
Хотя председатель не был так близок с Чжу Ёнг Джином, как с покойным основателем Daehyun, у него всё ещё была глубокая связь с ним наедине. Однако на публике между Taeil Group и Daehyun существовало бесчисленное множество барьеров.
Ким Тэ Иль поспешно встал, так как догадывался, что неожиданный визит Чжу Ёнг Джина, который произошёл без предупреждения, предвещает плохие новости. Затем Чжу Ёнг Джин и его свита ввалились в офис, словно потоп.
—Мистер Ким!
Голос Чжу Ёнг Джина был свирепым. Ким Тэ Иль растерянно моргал, и каждое лицо сотрудников, сопровождавших Чжу Ёнг Джина, привлекало его внимание. Они были руководителями высшего звена, поэтому могли даже провести экстренное совещание Daehyun в его офисе.
‘Они уже провели встречу? Что происходит…’
—Что привело вас сюда, господин?
Ким Тэ Иль изо всех сил старался сохранить спокойствие в голосе.
—Скажите мне, мистер Ким. Я когда-нибудь разочаровывал или беспокоил вас?
Лицо Ким Тэ Иля сразу же потемнело, он догадался, что произошло что-то серьёзное, и, похоже, настолько серьёзное, что даже Daehyun воспринял это с важностью.
—Нет, нет. Я ещё ничего не слышал. Что происходит?
—Вы такой подлец. Как вы могли так поступить со мной?
Чжу Ёнг Джин резко отругал Ким Тэ Иля.
—Сначала успокойтесь и расскажите мне всё.
Однако голос Ким Тэ Иля дрожал. Он был крайне смущён и взволнован.
Чжу Ёнг Джин спросил.
—Taeil - член нашей группы?
—Нет.
—Вы из моей семьи?
Ким Тэ Иль покачал головой.
—Нет, но я был довольно близок с покойным бывшим…
—Я знаю, что при жизни он относился к вам как к младшему брату. Именно поэтому Taeil Group смогла так сильно разрастись, и именно поэтому я вас уважаю. Но это всё. Вы не можете догнать нас. И не должны.
—Что… что, чёрт возьми, происходит…
Ким Тэ Иль пробормотал конец фразы и посмотрел через плечо Чжу Ёнг Джина. Затем он увидел лицо, которое не должно было прийти сюда лично.
—Здравствуй.
Из лифта показалась новая фигура. Чжу Ёнг Джин и руководители Daehyun были заняты тем что, стирали свои сердитые выражения, приветствовали только что прибывшего человека и извинялись перед ним.
Это был Пак Чонг Сик из Jeon-il Group. Когда Ким Тэ Иль увидел застывшее лицо Пак Чонг Сика, его уже не интересовала причина сложившейся ситуации. Всё было кончено. Его мир потемнел, и ему показалось, что он слышит звук рушащегося бизнеса. Главный секретарь, видя тяжёлое состояние Ким Тэ Иля, поспешил уложить его на диван. Только тогда люди обратили на него внимание.
Вскоре в кабинете остались только Ким Тэ Иль и Пак Чонг Сик.
—Господин Чжу ещё не знает многих подробностей. Он только знает, что наш председатель очень расстроен из-за вашего бизнеса.
Сказал Пак Чонг Сик.
‘На этот раз даже генеральный директор Jeon-il Group?’
Ким Тэ Иль изо всех сил пытался заставить свой старый мозг работать, но всё равно ничего не мог понять. Что бы ни случилось в филиалах Taeil Group, проблема не могла быть настолько серьёзной, чтобы женщина-генеральный директор Jeon-il Group пришла в ярость.
Затем Пак Чон Сик назвал случайное имя.
—У вас есть внук по имени Чой Ёнг Су?
Ким Тэ Иль любил Чой Ёнг Су больше всех своих внуков, ведь его мать доставила ему столько хлопот в молодости. По сути, он провёл большую часть своей жизни, беспокоясь и заботясь о ней.
В машине, ехавшей в уезд Буан, было ужасно холодно. Старшая дочь Ким Тэ Иля не могла произнести ни слова, а её муж оставался в жёсткой позе, даже не прислонившись спиной к сиденью.
—Ребята.
Стоило Ким Тэ Илю открыть рот, как супруги тут же отреагировали.
—Соберите свои вещи к завтрашнему дню. Я не уверен, когда захочу снова увидеть ваши лица. Не стоит заезжать к нам во время праздников.
—Я знаю, что ты злишься, но неужели ты должен это делать?
Повысила голос его дочь.
Он проигнорировал её и просто сказал.
—Чой.
Его зять немедленно ответил.
—Да, сэр. Я сделаю так, как вы сказали. У меня нет оправданий, что я воспитал такого невежественного ребенка. Мне очень жаль.
—Что с тобой не так? Jeon-il Group слишком велика, чтобы заботиться о детях, папа. Всё будет не так плохо, как ты думаешь.
Сказала дочь.
—Прекрати. Ты даже не знаешь, что происходит в мире.
Ответил Ким Тэ Иль умирающим голосом, так как уже израсходовал всю свою энергию.
-Думаю, виноват должен быть один, и им будет Daehyun Group. Разве ты так не думаешь?
-Но… Daehyun не имеет никакого отношения к этой ситуации… Так?
-Что ты имеешь в виду? Думаешь, Taeil Group достаточно велика, чтобы быть у всех на устах? Так что было бы неплохо, если бы ты приструнил свою семью.
Ким Тэ Иль вспомнил разговор, который состоялся у него с Пак Чонг Сиком.
Размышляя о своей жизни в последние годы, он понял, что решающим фактором жизненного успеха является удача. Даже люди с большими талантами обязательно подчинялись удачливым, если сами не были достаточно удачливы. Ему повезло в дружбе с покойным председателем Daehyun Group Чжу, благодаря его поддержке он смог создать свою фирму дожившую до сегодняшнего дня. Однако ребёнок его старшей дочери стал тем несчастьем, которое перечеркнуло его удачу. Ким Тэ Иль не знал, когда его похоронят на кладбище, но предчувствовал, что этот день наступит скоро. Он думал, что когда люди умирают, они отправляются в последний путь ни с чем. Ему не повезло.
—Чой.
—Да, сэр.
—Ситуация хуже, потому что это проблема, которая считается "детской". Мы могли бы предотвратить это заранее, но не смогли. Просто знай, что мы не сможем жить так обеспечено, как жили до сих пор. С этого момента живи тихо.
—Мне очень жаль. Но сэр, кто тот парень, который сражался против Ёнг Су? Я знаю только, что он гость генерального директора Jeon-il, но я ничего не знаю о его личности.
—Я уверен, что он важный гость, раз директору Паку было неудобно рассказывать мне подробности.
Сказав это, Ким Тэ Иль закрыл рот, и бесшумная машина подъехала к курорту. Он приехал туда, чтобы разобраться с бизнесом компании Taeil Food, одного из филиалов его группы. Первое впечатление, которое он испытал, когда впервые увидел огромный барьер, окружающий курорт, осталось прежним. Комментарии общественности были неплохими, но его мнение было иным. Стена, отделявшая курорт от всего мира, казалось, была создана для того, чтобы продемонстрировать могущество Jeon-il Group.
Ким Тэ Иль вышел из машины с помощью своего зятя. В отличие от возбуждённых туристов, его семья выглядела самой несчастной за всю свою жизнь. Ёнг Су, который ждал их на стоянке, увидел их опустошённые лица.
—Д… дедушка. Пожалуйста, выслушайте меня.
—Ты… ты… ублюдок!
Ким Тэ Иль задыхался.
—…Что?
Его внук выглядел растерянным.
Ким Тэ Иль огрызнулся.
—Ты знаешь, что ты наделал?!
Ким Тэ Иль высоко поднял трость.
хлоп, хлоп. хлоп!
***
Сказочный трёхдневный отдых прошёл быстро, и мы оказались в гуще туристов, покидающих курорт, как при отливе.
—Ах, я хочу остаться подольше.
Как и другие туристы, Ву Ён Хи подумала, что причина, по которой курорт не принимал заказы в этот следующий период времени, заключалась в том, что в отеле проводились внутренние ремонтные работы по технике безопасности.
Я улыбнулся.
—Эй, это ещё не конец. Возвращайся в Сеул и отдохни ещё. Тебе тоже нужно повидаться с семьёй.
—С тобой всё будет в порядке?
Спросила она.
Я кивнул.
—Да, тебе нужно как следует отдохнуть.
Она с любопытством посмотрела на меня.
—А как же ты? Разве ты не идёшь со мной?
—Мне нужно закончить дела здесь, так что увидимся в Сеуле, когда я вернусь.
Я первым делом отправил Ву Ён Хи наверх и переехал в небольшой туристический отель на полуострове Бёнсан. Наконец-то у меня появилось свободное время.
На следующий день в Корее всё ещё было тихо, даже когда на курорт приехали деятели, контролирующие весь мир. Освещение в СМИ было ограничено, а их въезд и передвижение находились под строгим контролем.
Вечером пришло сообщение от Джонатана.
「Все присутствуют.」
В голове всплыл образ Джонатана, высмеивающего людей. Все они утверждали, что никогда не придут на конференцию, но на самом деле ни один человек её не пропустил. Ротшильды устроили встречный пожар, но те не выдержали и приняли приглашение первыми.
***
Пришли и те, кто вряд ли смог бы присутствовать.
—О, вы тоже пришли?
—А вы?
Каждый раз, когда появлялся новый член, пространство заполняли неловкие шепотки и взгляды. Среди тех, кто согласился не посещать собрание, дела обстояли ещё хуже.
В любом случае, тот факт, что все приняли приглашение, означал, что правление миром теперь было реорганизовано на основе корейской столицы. Никого нельзя было винить, поскольку после кризиса субстандартного кредитования тенденция полностью изменилась. Поэтому у них не было другого выбора, кроме как открыть свои кошельки для эксплуатации сборщика налогов, Международного фонда природы.
Поначалу члены организации возмущались Исааком Ротшильдом. Они понимали, что это не только его вина, но им нужен был объект для обвинения. Однако негодование переросло в сочувствие, когда он первым подошёл к группе На Сон Ху, опираясь на инвалидное кресло. Он не мог быть более жалким и подневольным, чем сейчас.
‘Но такова реальность.’
Стэнли курил, глядя на Исаака издалека.
‘Пора привыкать к новому порядку. Чёрт побери. Из-за азиата…’
Вкус сигареты был более горьким, чем обычно. Стэнли пришлось изобразить на лице фальшивую улыбку, как Исааку, когда он столкнулся с группой На Сон Ху, но ничего хорошего из этого не вышло. Если подумать, то в истории человечества не было никого похожего на На Сон Ху. Начиная с двенадцатилетнего возраста, кореец построил свою Великую империю за десять лет. Его влияние на мир было невероятным, а его империя могла сравниться с любой прославленной империей в истории.
‘Всего за десять лет без родословной? Ха!’
Затем Исаак подошёл к горько улыбающемуся Стэнли.
зиин-
Конечно, со звуком электромотора.
—Стэнли.
—Исаак.
Стэнли проследил за взглядом Исаака и повернул голову. Элайдж Мур, новый председатель Федеральной резервной системы США, находился в центре группы. Раньше он был членом совета директоров Jonathan Group, но На Сон Ху поставил его во главе группы, как только получил долю в Федеральном резерве от семьи Ротшильдов.
—Это ведь тот колумбийский выпускник, который был с тобой?
Прошло более двадцати лет. Стэнли пожал плечами, глядя на членов клуба, которые обычно говорили гадости об Элайдже и его деловом стиле, и улыбнулся, глядя на него.
—Да.
—Тогда я могу попросить тебя об услуге.
—Что ты имеешь в виду под услугой?
Настороженно спросил Стэнли.
Иссак спокойно ответил.
—Познакомь меня с ним.
Стэнли хотел отказаться, так как Исаак был Ротшильдом, но подавил свой инстинкт.
***
В ту ночь Стэнли не мог уснуть, потому что у него было много забот. Когда взойдёт солнце, ему предстояло лично встретиться с На Сон Ху, которого принято называть корейской столицей.
‘Смогу ли я улыбнуться в его присутствии?’
Не только Гольдштейны и Ротшильды потерпели крах, но и семья Стэнли сильно пострадала от него. Он никогда не сражался против своего врага напрямую, но На Сон Ху разрушил стены объединённых сил, чтобы расширить собственную империю, и склад его семьи, находившийся под защитой этих сил, был разграблен.
Так или иначе, люди становились на колени перед императором и скрещивали себя с лезвием меча, подаренного императором. Было очевидно, что эта встреча будет именно такой.
Был час дня, и Стэнли перешёл в конференц-зал.
‘Что это за чертовщина?’
Расположение кресел было странным. Он не ожидал увидеть круглый стол, но это превзошло все его ожидания. Структура собрания Бильдербергского клуба была такой же, как у собора, но у На Сон Ху рассадка была разделена по иерархическому принципу. Между линией, где сидели люди из его группы, и остальными был огромный разрыв. Стэнли огляделся в поисках своей таблички, как и все остальные, кроме людей из группы На Сон Ху.
‘Фух!’
Стэнли вздохнул с облегчением, найдя свою табличку в среднем ряду. Он обменялся взглядами с членами группы, сидящими рядом с ним, затем сомкнул губы. Не было слышно даже легкого шелеста. Он сосредоточился только на закрытой двери за трибуной.
скрип-
Все встали, когда дверь открылась, и из неё вышел На Сон Ху. Огромная захватывающая дух тишина заполнила зал. Он уже не был молодым азиатским парнем, каким был на фотографии. Его глаза, смотрящие на каждого из участников, не были похожи на те, что гонятся за деньгами. Несмотря на торжественную атмосферу, Стэнли почему-то не мог подавить своё волнение. То, о чём он думал, оказалось верным.
‘Чёрт. Это глаза завоевателя!’
От переводчика(орёл): Сергей, огромное спасибо вам за (не)маленький подарок на НГ.:) А так же благодарю всех донатеров, которые материально поддержали мой перевод, Новым годом.:)
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Не было даже шороха, и все сосредоточились на том, куда смотрит На Сон Ху. Независимо от своих истинных чувств, члены группы сохраняли улыбки на уголках губ и делали глаза внимательными и взволнованными, чтобы выглядеть хорошо. Однако они не могли скрыть свою усталость. Несмотря на то, что вчера они провели целый день на роскошном курорте, их мысли были заняты всевозможными сложными планами и расчётами.
На Сон Ху стоял на трибуне, но просто смотрел на всех, не говоря ни слова. Наступила тяжёлая тишина, и Стэнли вдруг охватило благоговение. Внешне собрание напоминало Бильдербергский клуб, но его характер был совершенно иным. Это было место, где все подчинялись одному завоевателю. Владелец трона сменился, поэтому теперь они должны были быть особенно осторожны. Чтобы его улыбка выглядела как можно более естественной, Стэнли привёл самое счастливое воспоминание, которое он мог вспомнить.
Однако, как только Сон Ху произнёс свою первую фразу, все сразу же перестали улыбаться.
—Если у кого-то из вас сложилось ошибочное впечатление, что это место гармонии, то вам лучше уйти.
Они уже были в курсе обстоятельств, но услышать это напрямую от завоевателя было шокирующим. Однако альтернативы не было. Прошёл целый год с момента роспуска Бильдербергского клуба, и теперь проводилась конференция нового клуба. Тем временем предпринимались попытки заменить Бильдербергский клуб, используя его подорганизации, такие как Треугольная организация, Круглый стол и Римский клуб.
Сначала люди думали, что это возможно, и надеялись на успех. Даже если враждебность других членов клуба к Ротшильдам и североамериканским членам была крайней, они считали, что это лучше, чем уступить азиатскому мальчику.
Однако империя Сон Ху расширяла свою территорию по всему миру с помощью золотых танков, и другие организации часто становились номинальными. Рост империи был более неумолим, чем скорость других групп, планирующих объединение и месть.
Наконец, завоеватель заявил.
—Мы по-прежнему стремимся создать самое могущественное в мире правительство с единой экономикой, но этот процесс не будет осуществляться путём консенсуса.
***
Один собирал и приказывал мировым лидерам и стоящим за ними людям выполнять его приказы!
‘Кто в мире мог сделать это? Какой король в истории мог обладать такой властью?’
Подумал Джиллиан.
Традиционная власть исходила от меча, но постепенно она перешла к деньгам. Кроме того, в те неспокойные времена власть денег была сосредоточена в руках небольшого числа семей.
Джиллиан понял их истинную сущность в первый же день, когда он стал членом Бильдербергского клуба. Созданная ими структура представляла собой неприступную железную крепость, которая, казалось, никогда не будет разрушена. Однако она была разрушена на части. Эти семьи сотни лет монополизировали богатство и разрастались, но их разбил всего один корейский мальчик. Последствия были огромны, ведь это произошло в эпоху, когда глобальная экономика была привязана к одной ограниченной территории. Огромная власть, которой не существовало в прошлом, теперь принадлежала всего одному человеку.
‘Это…’
Это было рождение императора Нового Света. Джиллиан почувствовал головокружение и страх одновременно. Рождение абсолютно могущественного человека, доминирующего над всем миром, никогда не должно было быть благословлено Богом. Это была такая безысходная ситуация. Неважно, насколько близко Джиллиан был к императору, правда оставалась неизменной.
Ещё более ужасным было то, что никто не мог противостоять его приказам. Один из афроамериканцев в заднем ряду был самым сильным в мире главнокомандующим и имел право запускать ядерные ракеты, но он, затаив дыхание, внимательно слушал нового императора.
Никто не мог ничего сделать. Его опорой в конечном итоге была Уолл-стрит, а новый император также был владельцем Уолл-стрит. Джиллиан считал это невероятной реальностью, хотя и ожидал этого. Всё было плохо, когда глобальная экономика и политика были монополизированы небольшим числом семей, но сейчас, при системе с одним человеком, всё было ещё хуже. Его слова скоро станут порядком, который будет управлять миром.
‘О, Боже…’
Джиллиан быстро изучил выражения лиц всех присутствующих. У тех, кто сидел сзади, была такая же реакция, как и у него: они были шокированы и не произнесли ни слова. С другой стороны, люди Одина в его ряду во главе с Джонатаном были полны эмоций. Джиллиан изначально думал, что Джонатан будет самым тронутым, но он потерял дар речи, когда увидел восторженную радость на лице Джошуа.
Туд! Туд!
Сердце Джошуа колотилось о грудную стенку. Стремительное решение бывшего главы его семьи фактически определило судьбу его семьи. Если бы он тогда не склонил голову перед Одином, его семья рухнула бы, как Ротшильды. Великие Ротшильды пали в буре Одина, и теперь их глава вёл себя как главный жрец алтаря Бога Бури. Все жалели его, но его выбор был правильным.
Несколько дней назад Один рассказал Джошуа историю о скрытых сверхъестественных силах в мире и о причине, по которой подземный мир полон чудовищ.
‘Если этот день настанет…’
Так же, как сила перешла от меча к деньгам, она могла вернуться в исходное состояние, когда наступит тот день. Однако это не имело значения, так как сила Одина оставалась неизменной. Независимо от того, сохранится ли финансовая система или будет разрушена, Один всё равно останется на троне, поскольку в левой руке у него будут деньги, а в правой - меч.
Затем в зале раздался голос Одина.
—Те, кто понял моё заявление, могут садиться. Если нет, не стесняйтесь, выходите через заднюю дверь.
Все сели.
***
Казалось, что все обратили внимание на вступительную речь, но это было не так. На самом деле, их глаза были прикованы к Сон Ху, а мысли были сосредоточены на повестке дня первого собрания. Также большинство думало, что повестка дня будет посвящена их приручению.
Стэнли решил рискнуть. Даже если это была невыполнимая просьба, он должен был подчиниться приказу высокомерного завоевателя. Сон Ху мог создать новый фонд, подобный Международному фонду природы, и ограбить дома членов или богатства их стран. Он также мог увеличить размер фонда, как МВФ. Или же он мог бы подтвердить лояльность членов, начав с вопроса, нацелившись на Китай.
‘Что бы это было…’
Перед началом конференции Стэнли воскликнул про себя: «Надеюсь, это будет что-то выполнимое!»
Сон Ху спокойно начал.
—Для нашей первой повестки дня давайте подумаем о сценарии, в котором на нас нападут инопланетяне.
‘Что?’
Никто этого не ожидал, и это был ретроградный вопрос. Было понятно, что Сон Ху заинтересовался космосом, поскольку Китай недавно похвастался своими возможностями в области космических разработок. Кроме того, космический бизнес перешёл от государственных предприятий к частному сектору. Однако он говорил об инопланетном вторжении, а не о новом космическом бизнесе.
‘Инопланетное нападение…?’
Такой вопрос имел значение давным-давно, когда США и Советский Союз боролись за то, кто первым выйдет в космос, поскольку их идеологическое противостояние было очень сильным. В зале, где царила торжественная обстановка, стало шумно.
‘Что у него на уме? У него должен быть какой-то умысел.’
Завоеватель, построивший Великую Империю благодаря своим гениальным способностям, не стал бы поднимать этот вопрос на первой повестке дня без веской причины.
—…
Стэнли был не единственным, кто пытался понять цель Сон Ху. Бурный зал быстро затих, а глаза людей стали холодными. У Стэнли тоже было такое же выражение глаз и мысли, проносящиеся в его голове.
‘Наверное, он хочет сказать, что его империя никогда не рухнет, если не нападут инопланетяне. Это похоже на предупреждение. Он подчеркивает, что мы не должны думать о том, чтобы бросить ему вызов.’
Однако Стэнли был убеждён. Если бы он был на месте Сон Ху, его бы волновала возможность нападения инопланетян, а не то, что члены империи дадут ему отпор, создав союз. По приблизительным оценкам, капитальная мощь империи была огромной. Стэнли считал первую повестку дня разумной.
‘Я так и знал!’
Пришёл к выводу Стэнли. До сих пор Сон Ху был грабителем, разграбившим склад его семьи, но теперь он стал завоевателем, основавшим новую империю. Кроме того, было очевидно, что его империя не распадётся всего за несколько лет или десятилетий. Пришло время стать человеком нового императора и получить настоящее приглашение. Стэнли решил, что его должны посадить в первый ряд, где он сможет ближе встретиться с Сон Ху.
Стэнли уже собирался поднять руку, чтобы получить право говорить, но Исаак Ротшильд опередил его.
—Если возникнут прецеденты, вроде массовых беспорядков, мы должны справиться с ними все вместе, верно?
Тон голоса Исаака сильно отличался от того, как Ротшильды вёли себя раньше. Стэнли нахмурился, поскольку его лишили возможности сказать то же самое.
Сон Ху ответил.
—Пока давайте ограничим повестку дня внеземными атаками. Несколько дней назад я посетил Белый дом и смог ознакомиться с тем же вопросом, который рассматривался во времена бывшего Бильдерберга, и связанными с ним военными операциями США.
Несколько человек, включая Стэнли, посмотрели на североамериканских членов. Было очевидно, что они упрекают себя за то, что не разобрались с этим вопросом раньше.
—Из всех этих вопросов меня больше всего беспокоит возможный сценарий, при котором мировая финансовая система будет парализована. То же самое касается и применения ядерного оружия.
Добавил Сон Ху.
Стэнли сузил глаза.
‘Действительно ли он просто беспокоится об этом, а не угрожает нам? Возможно, он беспокоится о крахе своей империи.’
Сон Ху продолжил,
—Мы должны предотвратить ситуацию в случае нападения инопланетян, но я также хочу сказать, что внутри нас не должно быть замешательства. Поэтому вопрос, который необходимо решить, заключается в том, чтобы не закрывать «окно финансовых рынков, включая банки», даже если такой день наступит.
Стэнли и большинство помрачнели ещё больше.
‘Что с ним не так? В чём смысл всего этого дерьма?’
Этого нельзя было понять с помощью здравого смысла. Когда наступал такой день, закрытие банков было неизбежно. Не имело значения, сохранялась ли существующая денежная система или нет, потому что во время крупных событий люди впадали в панику, что приводило к массовому снятию денег.
Хорошим примером был кризис субстандартного кредитования, поскольку это был идеальный случай для наблюдения за тем, как население реагирует на страх. На самом деле у банков было не так много наличности, чтобы соответствовать общей сумме вкладов. Это зависело от политики каждой страны, но большинство банков постоянно держали наличными только десять процентов от общей суммы депозитов клиентов. Другими словами, если клиенты банка снимали более десяти процентов от общей суммы вкладов, банк становился банкротом.
Члены группы посмотрели на Сон Ху с разной реакцией.
—Это то, что я обещал, когда создавал этот клуб. Я никогда не останусь в стороне и не позволю уничтожить мои заказы, что бы ни случилось. Если случится что-то вроде нападения инопланетян…
‘Если это случится…?’
—Я буду ручаться, даже если потеряю всё своё имущество, поэтому не блокируйте финансовые операции общества в этот день.
На мгновение Стэнли испугался до смерти. Завоеватель придумал метафору «нападение инопланетян», но он говорил, что сделает всё возможное, чтобы наказать тех, кто нарушит его приказ. Конечно, Сон Ху смотрел на всех членов группы так, словно собирался ударить их по шее своим клинком, если они нарушат это правило.
‘Степень давления, исходящего от него, находится на другом уровне…’
—————————
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Джордж Оруэлл в своей книге [1984] предупреждал о зарождении системы, в которой полицейское государство поработит всё человечество. Джиллиан верил, что Бильдербергский клуб сделает это реальностью. «Наблюдение за каждым шагом людей с помощью телеэкрана» стало возможной реальностью с развитием коммуникационных технологий. Кроме того, «поощрение детей обвинять своих родителей с помощью причудливой системы обвинений» стало широко применяться в связи с глобализацией экономического региона и развитием финансовой инженерии. Бильдербергский клуб был внеземным миром, который за кулисами контролировал весь земной шар.
Однако в прошлом в клубе не было ни одного императора, который бы управлял им. Всё, что делал клуб, - это ежегодно заключал соглашение между членами, поскольку их интересы неизбежно вступали в конфликт друг с другом, но клуб Jeon-il был другим. Они унаследовали систему Бильдерберга, но всё было подчинено абсолютному правителю.
Джессика забрала у Джиллиана бутылку и сказала.
—Твоя проблема в том, что ты слишком много думаешь.
Она считала, что его одержимость переместилась с режиссерского отдела на самого Одина.
—Клуб Jeon-il - это…
‘Слишком опасно.’
Джиллиан проглотил последние слова, потому что ему показалось, что где-то в комнате за ним что-то наблюдает. Джессика могла сказать, о чём он думает.
—В истории были случаи, когда люди пытались доминировать над миром. Один - первый человек, которому это удалось. Ты понимаешь? Ты просто шокирован, ведь ты был ближе к нему, чем кто-либо другой.
Сказала она.
—Просто шокирован…
Ухмыльнулся Джиллиан. Единственный раз, когда финансовые конгломераты на Уолл-стрит и в Сити потеряли деньги, это когда они боролись с Одином. Они получали деньги из других областей. О кризисе субстандартного кредитования не могло быть и речи. Один был единственным, кто предвидел, что кризис субстандартного кредитования приведёт к глобальному экономическому кризису, поскольку мировая финансовая индустрия была сложной.
Тем не менее, финансовые конгломераты всегда зарабатывали много денег, за исключением таких случаев. Они были членами группы, определявшей мировую финансовую политику, и если они вкладывали деньги, основываясь на этой информации, то проиграть было невозможно. Однако Один взял это правило в свои руки.
-Один будет богатеть бешеными темпами, но стабильно.
Пробормотал Джиллиан.
—Ты всегда жил в мире, где победитель получает всё. Что с тобой теперь?
Спросила Джессика с некоторым раздражением.
Он вздохнул.
—В этом-то и проблема. Если Один примет неправильное решение, как мы сможем его остановить? А что будет через десять лет? Его сила возрастёт в разы.
Она пожала плечами.
—Мы - люди Одина. Он кажется тебе угрозой?
—Я не знаю… Я ничего о нём не знаю.
Джиллиан ненавидел строить предположения, но Один, вероятно, был способен начать Третью мировую войну, если бы захотел. Никто не мог гарантировать будущее. Например, Первая мировая война, в которой погибли десятки миллионов людей, была спровоцирована всего двумя выстрелами. Также было непредсказуемо, что первая война приведёт к началу Второй мировой войны из-за сохраняющейся глобальной экономической депрессии. Тогда никто не мог даже предположить.
Джиллиан отчетливо помнил сцену, когда Один запугивал членов клуба первой повесткой дня во время конференции. В его глазах горел безумный огонёк, как будто он был готов начать полномасштабную войну. Это не было похоже на обычный конфликт между столицами. Его глаза напоминали глаза человека, который может совершить физическую атаку, чтобы удовлетворить свои амбиции.
топот. топот. топот.
Джиллиану показалось, что он слышит звуки марша солдат. Если Один решил диктовать миру, не удовлетворившись его нынешним состоянием, всё станет ужасающим. Джиллиан поделился этими мыслями со своей женой, после чего Джессика разразилась смехом.
—Это определённо тебя беспокоит.
Он запротестовал.
—Я не мечтатель.
—Я знаю. Если бы Один захотел, то смог бы. Но почему ты беспокоишься об этом?
—Китай и Россия развиваются так быстро. Могущество Одина достигло такого уровня, что нет нигде в мире места, куда бы он не смог вмешаться…
Джессика внезапно закрыла рот Джиллиана рукой.
—Я серьёзно.
Джиллиан нахмурился.
—Да, это так. Но никогда не говори ничего подобного никому другому. Ты можешь сказать это только мне, хорошо?
***
Позже тем же вечером Сон Ху неожиданно позвал Джиллиана поговорить. Когда Джиллиан вошёл в комнату, Джонатан уже был там. Разговор между ними уже завязался, и лицо Джонатана было строгим. Другой мужчина тоже повысил голос.
Когда Джиллиан вошёл, они внезапно замолчали, и неловкость заполнила комнату. Джиллиан не мог понять, почему Джонатан нахмурился.
‘Что случилось, что заставило Джонатана хмуриться на Одина? На императора новой эпохи?’
Джиллиан сел на пустой стул, и тут Джонатан открыл рот.
—У меня такое чувство, будто я разговариваю сам с собой. Ты должен остановить его, Джиллиан.
—Что происходит?
Спросил Джиллиан.
—Он говорит, что ликвидирует капитал.
Джиллиан расширил глаза.
—Ты такой вспыльчивый парень. Я не собираюсь делать это в ближайшее время.
Прямо сказал Сон Ху.
Джонатан передал папку Джиллиану. Толстая кипа документов содержала список основных компаний Сон Ху, которые доминировали в мире. Многие из них были перспективными компаниями, которые в будущем принесут удачу. Примечательным было то, что это были акции, которые Сон Ху сохранил, хотя знал, что они, естественно, упадут во время кризиса субстандартного кредитования.
Джиллиан быстро перелистал страницы, не тратя много времени на раздел акций. Он подумал.
‘Не потому ли Сон Ху хочет это сделать, что его капитал настолько велик, что им становится трудно управлять. Однако было очевидно, что их ликвидация приведёт к позору и разорению! Их потенциальные враги поглотят силу, от которой откажется империя.’
‘В данный момент, это только что родившаяся империя. Всё, что нам осталось сделать, это построить барьер, чтобы никто не смог бросить нам вызов. Но почему? Почему?’
—Есть ли в этом смысл для вас?
Спросил Джонатан.
Сон Ху тут же вмешался.
—Мы должны начинать медленно, начиная с 2016 года. Если мы выпустим всё сразу, это вызовет глобальный экономический кризис хуже, чем кризис субстандартного кредитования.
Джиллиан заметил, что тон Сон Ху изменился, но он не возражал.
‘Так почему?’
Сон Ху приказывал им уйти со всех рынков, кроме финансовых компаний, таких как банки. Джиллиан не имел ни малейшего представления о намерениях Сон Ху. Кроме того, он не мог представить себе масштабы империи в 2016 году и то, сколько они в итоге выведут.
—Потребуется много времени только для того, чтобы выяснить масштабы всего капитала. Помоги Джонатану и сделай это, Джиллиан.
Это был нелепый приказ, даже если бы только что случился самый страшный экономический кризис в истории человечества. Вывод средств не имел смысла, так как Сон Ху доминировал на многих рынках. Он должен был знать этот здравый смысл, поскольку построил империю в одиночку. Джиллиан подумал, что масштабы капитала будут невероятно огромными, что его невозможно будет удержать в кармане одного человека. Это определённо вызвало бы экономический кризис.
Сон Ху упомянул об этом, продолжая.
—Мы не должны забывать, что деньги должны постоянно перемещаться. Создайте систему, чтобы их можно было использовать сразу же, когда они понадобятся. Вам, ребята, лучше начать прямо сейчас.
—Я никогда не нарушал твои приказы в прошлом. Скажи мне, если я когда-нибудь противостоял тебе до такой степени.
Ответил Джонатан.
—Даже если рынки обеспечат наличность, они не смогут её вынести. Нам придётся рисковать большими потерями, если мы насильно войдём на рынки. Независимо от победы или поражения, ваш капитал будет серьёзно уменьшен. Конечно, вы потеряете своё влияние и власть в клубе.
Сказал Джиллиан.
Если Сон Ху решит осуществить свой план, начнётся беспрецедентная валютная война. Джиллиан на мгновение попытался понять намерения Сон Ху, но в итоге спросил себя «Почему?»
Империя была завершена, и ничто не могло объяснить, почему Император хочет разрушить стену и вернуться в те времена, когда он был простым гражданином.
Затем Сон Ху сказал тяжёлым голосом.
—Вы, наверное, подумали, что в первый день я просто угрожал.
Он поочередно посмотрел на Джонатана и Джиллиана тем же взглядом, что и на трибуне.
топот! топот! топот!
Джиллиану показалось, что он снова слышит звуки марша солдат.
—Но я сказал суровую правду, и в этот день нам понадобится много денег.
—Что… какого чёрта… вы говорите…?
Джонатан вдруг испугался, и его голос задрожал от страха. Он спрашивал не потому, что не знал, о чём говорит Сон Ху: «О нападении инопланетян». Бывали случаи, когда гении становились одержимыми галлюцинациями и, как следствие, параноиками. Когда Джонатан посмотрел на глаза Сон Ху, наполненные безумием, он подумал, что Сон Ху проходит через эту фазу. Затем Джонатан смог понять неубедительные инструкции, и всё его тело начало дрожать от ужасающего страха.
По приказу Сон Ху Джонатан устроил всевозможные войны, хотя его напарник был ещё мальчиком. Прошло десять лет, а он всё это время был сосредоточен только на работе, испытывая нехватку сна. Однако десятилетие достижений вот-вот должно было рухнуть из-за бредовых идей его напарника о внеземном нападении. Кроме того, судя по безумному взгляду юноши, психическое состояние Сон Ху было нестабильным.
Джонатан внутренне закричал.
‘Нет! Ты не можешь этого сделать! Возьми себя в руки!’
Джиллиан ничем не отличался от Джонатана, он спокойно сглатывал слюну, нахмурив лицо. Глаза двух мужчин встретились, и мысли их были одинаковы.
Джиллиан уже собирался открыть рот, как вдруг Сон Ху сказал.
—Вы оба не знаете, почему меня зовут Один. Сейчас я покажу вам причину.
зааааап-
Вокруг Сон Ху появились искры голубой молнии, а перед ними возникли сюрреалистические вспышки света.
зааааааап. зааааааап-
Это было чудесно и поразительно, потому что противоречило известной им реальности. Джиллиан упал назад, споткнувшись о пол. Голубые разряды молний, исходившие из тела Одина, выглядели красиво, но угрожающе, и они достигли вершины потолка. Кроме того, те части потолка, по которым проносились голубые полосы, покрылись копотью, словно пытаясь сказать Джиллиану, что это не иллюзия.
Молнии были похожи на живых существ. Они извивались и овладевали пространством, избегая Джиллиана, Джонатана и электронные устройства. Джонатан полностью застыл на месте, так как интуитивно понимал, что не должен прикасаться к ним.
И Джиллиан, и Джонатан с застывшими глазами смотрели на Сон Ху. Все эти фантазии начались с того момента, когда вокруг Сон Ху заискрился голубой свет.
—Надеюсь, вы, ребята, готовы спасти мир.
зааааааап!
—Если это сложно, то вам, ребята, стоит оглянуться на то, что вы делали в прошлом. Мы всегда росли, используя мировые экономические кризисы как ступеньку. И кризис в этот день… будет самым худшим в истории.
заааап-
—Мы готовимся к этому дню.
—————————
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—Может… вы хотите продолжить? Хафф. Хафф.
Мужчина запыхался. Его шлем и бронежилет были влажными от пота, но он должен был оставаться вооруженным, пока Джонатан не даст ему разрешение остановиться. Джонатан посмотрел через лицевой щиток своего шлема, чтобы сверить часы. Когда он убедился, что можно заканчивать, он первым опустился на землю. Он положил на пол кинжал, который держал в руке, и снял шлем.
Это было похоже на настоящий поединок. Пот лил словно дождь, футболки под жилетами промокли и прилипли к коже. Когда Джонатан снял жилетку и футболку, перед ним открылись громоздкие мышцы. Он долго и упорно тренировался, поэтому его тело ни в коем случае не уступало телу его оппонента. Он не только увеличил количество мышц на себе, но и сосредоточился на том, чтобы получить сбалансированное тело.
хафф. хафф-
Мияги, мужчина и Джонатан молча перевели дыхание. В то же время Мияги смотрел на самого богатого человека в мире, который был поглощен этим экстремальным хобби. Он подумал, что Джонатан занимается этим уже давно.
Мияги приехал в особняк Джонатана полгода назад. Уже тогда Джонатан обладал великолепной физической формой и овладел боевыми навыками, включая кикбоксинг и джиу-джитсу[1]. Кроме того, он научился использовать кинжал в бою у профессионального инструктора спецназа, и его мастерство было на том же уровне, что и у Мияги. Единственное, что ему сейчас нужно было улучшить, - это его физические ограничения.
Примечание: 1. Наземное боевое искусство самообороны и вид спорта, зародившийся в Бразилии.
‘Я не могу понять богатых.’
Мияги внутренне восхищался Джонатаном. Хотя он тренировал Джонатана каждый день в течение последних шести месяцев, его безумие по отношению к этому увлечению было трудно понять. Более того, не только мотивация заставляла самого занятого человека в мире находить время для тренировок. Если бы он чувствовал угрозу собственной безопасности, он мог бы нанять людей вроде Мияги. Кроме того, такие люди уже охраняли особняк Джонатана.
***
Джонатан принял душ и вышел. На всякий случай он проверил свой телефон и электронную почту, но Сон Ху всё ещё не ответил ему. Его партнер не связывался с ним уже более полугода с момента последнего письма.
тап, тап.
Джонатан создал онлайн документ и обновил отчёт о проделанной работе. Он сидел перед камином, в его руке был тёплый чайник, который принесла сотрудница. Всё его тело было изможденно, так как он только что израсходовал свои силы до предела, но у него было много дел. Он отставил чай и попросил сотрудника принести ему пиво, достаточно холодное, чтобы заморозить мозги. В комнате не прекращался звук набора текста.
Он протер сонные глаза после того, как закончил решать некоторые важные вопросы. Когда он потянулся и наклонил голову, то увидел тень в углу своей комнаты. Джонатан был быстр. Он схватил пистолет, прикреплённый к задней стенке стола, и точно прицелился в сердце человека. Сон Ху ухмылялся, подняв руки вверх.
—Сон…
Джонатан подошёл к Сон Ху, улыбаясь. Затем он услышал другой звук из противоположного угла.
—Я тоже здесь.
Сбоку стояла молодая азиатка, и Джонатан заметил её только после того, как повернул голову в другую сторону. Его улыбка стала ещё более пустой.
—Каждый раз, когда я вижу тебя, я впадаю в депрессию. Кто бы мог подумать, что мы с тобой одного возраста? Разве ты так не думаешь?
Ён Хи ответила.
—Правда? Я завидую тебе, Джонатан. На мой взгляд, ты стал ещё красивее. Наверное, это красота, которая приходит в среднем возрасте. Это очарование, которое мы с Сон Ху никогда не испытаем.
Он ворчал.
—Не говори так. Это меня совсем не утешает, вампиры.
—У меня есть для тебя хороший подарок, но ты собираешься продолжать называть меня так?
Не было лучшего подарка, чем визит друзей, которых он давно не видел, но лицо Джонатана медленно застыло.
—Всегда носи их. Я специально надеваю только то, что не бросается в глаза.
Сказал Сон Ху.
Джонатан достал из мешочка кольцо. Оно ничем не отличалось от имеющихся в продаже колец, кроме замысловатых надписей. Он знал, что это за предмет, так как Сон Ху рассказал ему об этом.
—Не волнуйся. Я позабочусь о том, чтобы оно не потерялось и чтобы его никто не забрал.
Сказал Джонатан.
—Убедись, что ты не слишком полагаешься на этот предмет.
Ответил Сон Ху.
—Да, хорошо. Если вы не слишком заняты, почему бы вам не присесть?
Все трое присели перед камином. Тело Ву Ён Хи начало склоняться к правой стороне кресла, так как она уже давно не чувствовала себя так комфортно. Как только Сон Ху сказала ей спать, её глаза плотно закрылись.
—Всё ещё?
Спросил Джонатан, глядя на Ву Ён Хи, которая сразу же уснула с жалобным видом.
—Да. Это самая ужасная работа на свете. Я так устал от неё…
Сон Ху взметнул волосы вверх, и Джонатан смог прочитать нервозность в глазах юноши. Во время молчания звук потрескивающего огня стал громче. Джонатан заговорил, копаясь в камине с хворостом.
—Ну что, как думаешь, успеешь вовремя?
—Да, как-нибудь.
—Я не смогу держать тебя здесь так долго.
Сказал Джонатан.
Сон Ху ответил.
—Я буду часто связываться с тобой, но сегодня мы в последний раз встретимся лицом к лицу.
—Время летит так быстро… В тот день… Я до сих пор помню тот день, когда ты показал мне суровую правду в последний день конференции Jeon-il 2009 года.
Он не лгал. Это была самая шокирующая реальность, с которой он когда-либо сталкивался, и каждое слово Сон Ху до сих пор живо в его памяти. Сверхъестественная сила юноши была достаточно ужасающей, но монстр, которого он показал Джонатану, был… Это было зло… Оно часто появлялось в его кошмарах время от времени. Всякий раз, когда ему снился этот кошмар, его постельное бельё промокало от холодного пота.
—А что, если я не смогу?
С тревогой спросил Джонатан.
—О чём ты?
Спросил Сон Ху.
—Что, если я не Пробужусь? Смогу ли я приспособиться к новому миру?
Сон Ху ответил.
—Именно поэтому ты должен преуспеть. Если мировая экономика не рухнет, наша цивилизация сохранится. Деньги, которые мы накопили, тоже сохранятся. Я могу гарантировать это, даже если ты не Пробудишься.
Другими словами, Джонатан будет иметь большой капитал и окажется в таком положении, что сможет отдавать команды Пробуждённым. Именно об этом говорил Сон Ху.
—В этом смысле будет хорошо, даже если ты не станешь одним из нас. Но Джонатан, ты Пробудишься. Так что выживи, что бы ни случилось на Стадии Испытаний.
Джонатан ворчал.
—Ты злой. Ты так мило говоришь, что дашь мне много работы…
Сон Ху ответил с горькой улыбкой.
—Если ты уверен в том, что выживешь, тогда тебе следует искать скрытые награды.
—Скрытые награды?
С любопытством спросил Джонатан.
Тогда Сон Ху начал объяснять всё с самого начала, от «окна инвентаря» для поиска скрытой награды, и до конца, известного также как «Стадия Покоя». Он не только подробно рассказал о том, через что ему пришлось пройти, но и о скрытых наградах, которые он получил после Стадии Испытаний. Сон Ху неоднократно рассказывал Ву Ён Хи о них, и она всё запомнила.
День клонился к рассвету ещё до того, как Джонатан почувствовал усталость.
Он заметил.
—Ты… похоже, прошёл через всё это.
—Это одна из моих способностей.
Когда-нибудь Джонатан поймёт правду, но Сон Ху решил, что сейчас не время. Последний рассказ Сон Ху был посвящён важным духам, и он не мог не подчеркнуть это для пожилого человека.
—Они - те, кто управляет Стадией Испытаний в рамках Системы. Они не будут выглядеть так, но не забывай, что именно они обладают властью. Ты ещё не раз получишь от них взбучку, Джонатан.
—Хорошо. Я сделаю всё возможное, чтобы не бороться с ними. Даже если я достигну такого уровня, что стану сильнее всех.
Лицо Джонатана серьёзно ожесточилось. Согласно описаниям Сон Ху, Стадия Испытаний должна была быть создана абсолютным существом, чтобы издеваться над людьми и получать садистское удовольствие. Это определённо не было местом для тренировок.
—Какой бы ни была реальность, ты должен помнить, что ты должен извлечь из неё пользу.
Сон Ху встал. Снаружи всё было покрыто белым снегом. Это было красивое зрелище, но никто из них так не считал. Снег всё равно растает, когда взойдёт солнце, уже в ближайшие дни.
—До новой встречи в новом мире, Джонатан.
***
После ухода Сон Ху и Ву Ён Хи Джонатан сосредоточился на своей работе. До того, как Сон Ху вошёл в Стадию Испытаний, и пока он покорял подземелья, у Джонатана было много дел на гражданском поприще. Ему нужно было принять меры, чтобы капитал был доступен в будущем, и ответить на электронные письма членов правления, которые были полны жалоб и беспокойства. По сути, Джонатан сейчас находился в отпуске, но у него никогда не было полноценного отдыха с тех пор, как он узнал правду от Сон Ху.
Джонатан надел пальто и вышел на улицу.
—Куда мне вас отвезти?
—В Белый дом.
Они нуждались в постоянном предупреждении. Он должен был напоминать им, что у него достаточно сил, чтобы взорвать их в любой момент. Действительно, уход Jonathan Group с мирового фондового рынка уменьшил её влияние на компании. Однако их финансовый бизнес, включая банковское дело, завершил формирование самой значительной империи в мире, и никто не мог бросить им вызов.
‘Но все же…’
Новогоднее поздравление президента США высмеивало его политических оппонентов.
「Я желаю всем, включая тех, кто был жестоко уничтожен мной, счастливого Нового года. Я люблю вас всех.」
Он был избран вопреки решению клуба Jeon-il и разместил такое сообщение в своей социальной сети, чтобы высмеять Сон Ху. Сон Ху отреагировал спокойно, как будто ожидал этого, но Джонатан решил, что именно это послужило толчком.
Это был не только Белый дом. Внутри клуба создавались частные группы, которые, несомненно, работали над восстанием. Это было похоже на движение Сон Ху, когда он доминировал в Бильдербергском клубе. Одна сторона была занята тем, что вкладывала свои огромные капиталы и жизни в спасение человечества, а другая - играла в политику, чтобы удовлетворить свою жадность.
Джонатан считал, что для такого мира будет лучше, если он рухнет. Он был в ярости, но пока сдерживался. Что бы они ни замышляли, в конце концов, всё это будет бессмысленно. Кроме того, большинство из них не смогли бы остаться в клубе. То же самое относилось и к нынешнему президенту, который был погружён в себя и наслаждался своей временной победой.
Джонатан взломал систему социальных сетей и усмехнулся, проверив сообщение президента США, опубликованное вчера вечером.
「Счастливого Нового года! Мы снова создаем Великую Америку! 」
「Всем моим друзьям, сторонникам, врагам, ненавистникам и даже нечестным фальшивым новостным СМИ я желаю счастливого и здорового Нового года!」
Он фыркнул и заметил вслух.
—Ах, вы, должно быть, живёте своей лучшей жизнью. Наслаждайтесь своими иллюзиями, пока можете, идиоты.
Взошло первое солнце нового года. Наступил 2018 год.
—————————
От переводчика(орёл): Артём, большое спасибо за вашу поддержку, надеюсь и дальше буду радовать вас своим переводом.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Сейчас было начало марта.
[Поздравляем. Вы - первый Пробуждённый, повысивший все свои показатели до S класса]
[Вы получили коробку Претендента за то, что первым повысили все свои показатели до S класса]
Я посмотрел на яркое свечение, но это был не предмет или знак отличия. Учитывая Второй Раунд Привилегий, содержимое этой коробки было, по сути, проигрышным. Пробуждённые в прошлом огорчились бы, услышав, что получение коробки Претендента было неудачным.
Я ждал сообщения, которое вскоре должно было появиться. Было бы неплохо, если бы это не заняло столько времени, но сейчас было самое время отпраздновать достижение условий, необходимых для Второго Раунда Привилегий.
‘Да, давайте порадуемся этому.’
Это означало, что мне не нужно тратить время на Стадию Испытаний.
[Желаете ли вы приступить ко Второму Раунду Привилегий?
*Все оставшиеся нераспечатанные коробки исчезнут*]
‘Серьёзно?’
Система заранее заблокировала все уловки. Я думал, что буду сомневаться, когда наступит этот момент, но, похоже, я оказался более подготовленным, чем думал. Я был полон решимости действовать без колебаний.
[Второй Раунд Привилегий скоро начнётся]
[Поздравляем. Вы получили в награду черту «Претендент»]
«Претендент»…?
***
Ву Ён Хи хотела как можно выше поднять мои показатели до того, как я вступлю в Стадию Испытаний. Она хотела покорить со мной подземелье С класса, но ничего хорошего из этого не вышло бы, так как она не обладала всеми тремя условиями, необходимыми для атаки подземелий более высокого класса. Требовался хороший баланс между навыками, чертами и предметами, но Ву Ён Хи не обладала достойными навыками и чертами, необходимыми для борьбы с монстрами.
‘Если бы ей пришлось сражаться с другим Пробуждённым, она бы справилась. Однако нашими врагами были монстры, кишащие в подземелье. Она не только не обладала навыком танка, чтобы защитить меня, но и с трудом побеждала монстров в одиночку даже в подземельях D класса. Она могла повысить мои показатели только на один класс с помощью каждого предмета, поэтому всё, что я мог делать, это тупо смотреть на уменьшающиеся очки защиты, ожидая, пока Ву Ён Хи закончит битву. Стоп, поскольку класс моих Ночных глаз был сброшен, единственным способом определить, сколько очков осталось, было посмотреть на цвет её барьера.’
В любом случае, у меня оставалось не так много времени. Мы должны были закончить любые попытки прохождения подземелий к середине марта, так как после этого я должен был сосредоточиться на Дне Испытаний. По сути, у меня оставалась всего одна неделя. С этого момента мне нужно было обеспечить безопасность моей семьи и близких, одновременно борясь с “отчаянно” опасным кризисом, с которым столкнётся мировая экономика.
Поэтому единственным выходом для нас было покорение подземелья D класса. Ниже перечислены характеристики и способности, которые я буду иметь при вступлении на Стадию Испытания.
[Имя: На Сон Ху *Второй раунд*
Здоровье: E (0), Сила: E (5), Ловкость: E (13), Восприятие: E (0)
Общее количество очков: 250
Наград за достижения: 2076
Черта (9), Навык (10), Знак отличия (10), Предмет (10)]
До сих пор система подчеркивала только имена Семи Королей Демонов, и таким же образом она также начала подчеркивать слова «*Второй раунд*» в моём окне статуса. Однако мой взгляд был прикован к цифрам «9», «10», «10» и «10» - черты, навыки, знаки отличия и предметы, которыми я преодолел потолок S класса.
***
Люди часто хотели бы иметь возможность вернуться в прошлое, в годы своей молодости, но Чон Иль смотрел на это иначе. Он вложил все силы в свою нынешнюю жизнь. Сейчас у него было высокое положение в обществе, богатство, супружеские отношения, которые всегда были дружными, и сын, который прекрасно вырос. Если бы кто-то сказал ему начать всё сначала, он не был бы уверен, что у него получится лучше, чем сейчас.
Его лучшие друзья уже вышли на пенсию, и он надеялся провести свои последние годы так же спокойно, как те, кто добровольно ушёл из группы. Женщина-генеральный директор несколько раз приходила к нему и пыталась убедить его присоединиться к команде руководителей, но он в конце концов отказался. Конечно, он знал о соображениях группы. Он был на пути к успеху с того момента, как пришёл в группу, название которой совпадало с его фамилией. Он считал, что это судьба.
Однако причина, по которой Чон Иль действительно полюбил группу, заключалась в их внимательном отношении к нему. Ему было очень неприятно работать в Jeon-il Group более двадцати лет назад, когда Корея страдала от кризиса МВФ. Они только что появились на свет и были неизвестными иностранными фондами, которые в одно мгновение поглотили экономику страны. Когда Чон Иль понял, что его фирма захватила экономику и власть в этой стране, у него в ящике стола всегда лежало заявление об уходе.
Jeon-il Group была главным виновником вторжения в страну. Их экспансия была более ужасной, чем та, что имела место во времена японского колониального периода, и иностранцы начали всасывать в свои рты все виды корейских денег. В конце концов, Jeon-il Group отказалась от своей совести, когда сын Чон Иля был приглашён в компанию, ставшую ядром мирового рынка капитала. Его сын уже достаточно вырос, чтобы знать всё об этой стране. Чон Илю было стыдно за то, что он работал в воровской фирме в качестве одного из учредителей.
Однако он не мог бездумно уйти в отставку. Так прошло время, а Чон Иль так и остался на своей работе в Jeon-il Bank. Его продвижение по службе произошло быстрее, чем у других, и компания в значительной степени поддержала самого молодого президента банка. Они заботились о нём до такой степени, что ему не приходилось беспокоиться о том, что его может поколебать внутренняя политика.
Забота группы была постоянной. Во время отпуска генеральный директор посетила головной офис, чтобы предложить ему отпуск, и даже позаботилась не только о его семье, но и о его родственниках. На самом деле, женщина-генеральный директор была занята, так как группа приобрела французскую семью Гольдштейн. Jeon-il Group стала одной из ведущих фирм как в Европе, так и в Азии.
Тем не менее, её отношение и поведение не могли изменить мнение Чон Иля. Он, конечно, любил группу, но этого было недостаточно, чтобы он отказался от спокойных последних лет жизни. Он ненавидел жизнь, связанную с работой, пока его зрение не стало расплывчатым, как у Пак Чонг Сика, Президента финансов. Он хотел дожить до старости со своей женой, которая всегда была рядом с ним. Если возможно, он также надеялся иметь внука, так как завидовал своим коллегам, когда они выкладывали фотографии своих внуков в социальные сети. Поэтому Чон Иль решил уйти на пенсию.
Если бы он принял предложение генерального директора, то стал бы вторым Президентом финансов, но это не принесло бы ему никакой радости. Какой бы влиятельной ни была эта должность, Чон Иль чувствовал, что он уже насладился властью, которую многие люди не испытывали раньше. Кроме того, у него было более чем достаточно денег, чтобы тратить их до самой смерти, а его сын был настолько успешен, что оставлять ему свои активы было бессмысленно.
Чон Иль с улыбкой сказал Джейми, которая снова пришла его навестить.
—Я должен уйти к младшим в группе.
—Тогда, я найду для вас место неисполнительного директора. Вы можете просто время от времени заглядывать в штаб-квартиру…
—Я всегда так благодарен работать под вашим началом.
Улыбка Чон Иля стала ярче.
—Я больше ничего не смогу сделать, раз уж вы приняли решение, верно?
—Я ценю это.
—Тогда это будет последняя работа для вас.
Джейми положил папку на стол, внутри прозрачной пластиковой обложки лежала рекламная брошюра Jeon-il Resort. Поскольку они были филиалами одной группы, Jeon-il был их главным банком.
После того, как Чон Иль передал свои обязанности младшим сотрудникам, в его ящике и папке с документами стало светло. Затем его глаза задрожали, когда в толстой папке появились курортные ваучеры.
—В знак нашей признательности мы приготовили маленький подарок.
Однако для Чон Иля этот подарок вовсе не был "маленьким". На первый взгляд, ваучеров было не меньше сотни, и самым низким рейтингом среди них был VIP-люкс. Каждый ваучер стоил не менее ста миллионов вон.
—Пожалуйста, пригласите своих родственников, друзей и всех, кого вы любите. Там всего сто человек, но не обращайте внимания на это число.
Джейми продолжила.
—Наша группа гарантирует оплачиваемый отпуск во время отдыха тем, кто работает на фирмы в этой стране. Мы постараемся не оказывать никакого негативного влияния на имущество тех, кто ведёт свой собственный бизнес.
—Ч… что вы имеете в виду под негативным воздействием…
—Вы много работали на благо нашей группы, господин На. Мы очень ценим это.
На глаза Чон Иля навернулись слёзы, так как внимание Джейми не просто конвертировалось в деньги. Он был смущён, но не мог остановить слёзы. В его сердце было так тепло, что он вот-вот готов был разразиться эмоциями.
—Спасибо… Но…
—Вы не должны забывать, что это ваша последняя работа в качестве президента Jeon-il Bank. Обязательно выполните её. Если вы откажешься, я позабочусь об этом сама. Однако, если я займусь этим, то будет ограничение.
Чон Иль потерял дар речи.
—Ах… Я чуть не забыла об этом. Наша группа также будет помогать несовершеннолетним с учебой и посещаемостью. Кроме того, мы будем решать и другие вопросы, которые могут возникнуть во время вашего пребывания, так что не волнуйтесь.
—Хорошо, мэм.
—Пожалуйста, пригласите своих близких и родственников на курорт от имени нашей группы. Вы не должны отказываться, так как мы уже оставили курорт совершенно пустым!
Чон Иль удивлённо расширил глаза, не веря её словам.
***
—Итак…?
Голос Ми Хи также дрожал от эмоций. Будучи женой президента Jeon-il Bank, она была хорошо осведомлена о том, как обстоят дела в его группе. Jeon-il Group полностью поддерживала её мужа даже в момент его выхода на пенсию.
‘Какая компания в мире способна на такое?’
Ми Хи фыркала вместе со своим красноглазым мужем, когда он объяснял ей всё это. Вместо ответа он достал из портфеля папку с документами. На самом деле, у него было достаточно денег, чтобы самому купить сотню путёвок на курорт, так как сын присылал ему деньги каждый квартал, когда он получал премию.
‘Однако без поддержки группы ему бы и в голову не пришло пригласить сразу столько людей.’
‘Пригласить всех моих близких и родных? И они гарантируют оплачиваемый отпуск во время пребывания? Это просто невероятно.’
Чон Иль и Ми Хи представили себе, как проводят время на курорте со всеми, кого они любят. Такое не могло произойти даже в их мечтах.
Ми Хи спросила, вытирая глаза руками.
—А как же Сон Ху? Было бы здорово, если бы он смог приехать…
В этот момент зазвонил интерком. На мониторе появилось лицо Сон Ху, их единственного сына. В этот счастливый день их великолепный сын вернулся домой.
—————————
От переводчика(орёл): Не забывайте подписываться на мою группу в ВК, чтобы не пропускать выход глав.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Поскольку на улице было ещё холодно, дети, не чувствительные к температуре, заняли шезлонги, а взрослые разошлись по вспомогательным помещениям, оборудованным отоплением. Мои родители вместе с родственниками ели свиное брюхо на гриле.
Тетя Чжун Хи сидела рядом с моей мамой, и я отчетливо помнил её лицо. Она не только вытащила меня на свет, когда я родился, но и в моей прошлой жизни мы бродили по руинам после Дня Испытаний в поисках её. Больше всего к ней была привязана моя мама, так как мои бабушка и дедушка по материнской линии скончались ещё до моего рождения. Тетя Чжун Хи заботилась о маме, как родительница, когда та была маленькой.
Я тихо покинул своё место. Одна зона курорта была занята людьми, которых пригласили мои родители, но в других зонах было довольно много других гостей. Первыми сюда прибыли семьи членов Revolucion и Tomorrow. Все исследователи из Destiny, важные фигуры нашей группы, которые не должны были умирать вдали от дома, и другие, кто был прямо или косвенно связан с моей империей, также были здесь.
Все наслаждались своим неожиданным отпуском, но те, у кого на лицах были строгие выражения лица, собрались в здании, которое в будущем будет использоваться как штаб-квартира Всемирной Ассоциации Пробуждённых. Видя, что до сих пор они вели себя тихо, я мог оставить свои опасения. Пробуждённые Revolucion и Tomorrow знакомились друг с другом, обсуждая безопасность курорта перед началом Стадии Испытаний. Они также пообещали сотрудничать друг с другом после вступления на Стадию.
Ву Ён Хи написала мне сообщение.
「 Где нам встретиться?」
***
—Спасибо.
Сказала Ву Ён Хи с искренним выражением лица.
От неё исходил запах жареного мяса и соджу, и она выглядела спокойно. Однако это длилось недолго, так как она начала плакать. Я давно не видел её в таком эмоциональном состоянии, и её плечи тяжелели, когда она всхлипывала.
—Почему ты плачешь? Это только начало.
Сказал я.
—Мы… мы сможем снова увидеть друг друга, правда?
—Её голос дрожал.
Я кивнул.
—До тех пор, пока тебя не поколеблют те люди, которые там находятся. Я думаю, ты готова.
Она шмыгнула.
—Если… если мне не удастся выжить, пожалуйста, позаботься о моей семье.
Я хотел сказать ей, чтобы она перестала говорить такие ужасные вещи. Однако, выговор был не тем, в чём она нуждалась, так как она знала о сложности «Последней Стадии». Я обхватил её рукой за шею и притянул к своей груди.
—Мы ещё встретимся.
Спокойно сказал я ей на ухо, надеясь, что мой непоколебимый настрой передастся ей. Мы оставались в таком положении несколько минут. Однако Ву Ён Хи не успокаивалась, и я вдруг понял почему. Она беспокоилась за меня и думала, что я не смогу вернуться.
Я успокоил её.
—Даже если я пройду во второй тур, у меня будет подавляющее преимущество по сравнению с обычными Пробуждёнными. Мои способности более выдающиеся, чем у большинства из них, даже без предметов.
Я не сказал ей, что мы сможем начать вместе, только если нам повезёт.
—Ты на сто процентов уверен, что можешь доверять людям из Revolucion и Tomorrow? Что, если ты столкнешься с ними?
Спросила она.
Я пожал плечами.
—Вероятность того, что это произойдёт, ничтожно мала. Даже если я столкнусь с ними, к тому времени я уже восстановлю свои прежние способности. Сейчас не время беспокоиться обо мне. Судя по тому, как ты себя ведешь, должен ли я просить тебя позаботиться о моей семье?
—Ты уверен?
Возразила она.
Я кивнул.
—Да. Не ведись на неуклюжих новичков. Что я говорил тебе делать, когда ты считаешь кого-то своим врагом?
—…
Я продолжил.
—Устраняй их, пока они не выросли. Так же, как я поступил с сёстрами Сузуки. Ты сможешь это сделать.
Ву Ён Хи кивнула, и мы направились к стоянке, где стояла её машина. Стадия Испытаний открылась не сразу. Вместо этого она открылась в День Испытаний после того, как открылись врата по всему миру и человечество пережило несколько инопланетных вторжений.
США были местом, где Ву Ён Хи должна была оставаться до открытия Стадии. Мы несколько раз пересматривали военную стратегию США, предполагая нападение инопланетян, и блокировали использование ядерного оружия с помощью резолюции клуба Jeon-il. Однако влияние клуба превратилось бы в ничто, если бы верховный главнокомандующий изменил своё мнение, столкнувшись с апокалипсисом. Поэтому Ву Ён Хи должна была не спускать с него глаз.
Если бы главнокомандующий попытался сделать что-то безумное… Тогда ни одна система наблюдения нынешней цивилизации не смогла бы её обнаружить. К тому времени все уже будут мертвы, и ей не понадобится использовать «Взгляд Изиды». Ву Ён Хи была последним бастионом нашей человеческой цивилизации.
'Увидимся снова.'
'Мы обязательно встретимся снова. Определённо.’
Мы обменялись взглядами через окно, и она поехала.
***
Я оставался в комнате три дня после отъезда Ву Ён Хи. Мой отец посмотрел на сваленные повсюду документы и удивился.
—Успокойся. Нет ничего важнее сохранения здоровья.
В прошлом он бы дал мне совет, но, дав мне немного перекусить, он тут же вышел из комнаты. Я открыл окно программы на компьютере, которую ранее закрыл. Джонатан и Джиллиан ждали моего ответа на двух разных экранах видеочата.
<Сон Ху: Если десяти лет было недостаточно, то мы не смогли бы сделать это, даже если бы нам дали больше времени. Я думаю, мы сделали всё возможное, чтобы подготовиться к этому. Что вы, ребята…>
<Джонатан: Я согласен. Уолл-стрит никогда не закроется. Клянусь своей жизнью.>
<Джиллиан: То же самое и для Сити.>
<Сон Ху: Тогда нам остаётся только ждать.>
Я совсем не устал, так как врата по всему миру скоро начнут открываться.
Туд. Туд.
Моё сердце уже колотилось, и лица двух парней на экране тоже выглядели очень нервными. Это напряжение напомнило мне о том, как я впервые вошёл в Стадию в прошлом. Джиллиан пил больше воды, как будто у него пересохло во рту, а Джонатан начал расхаживать по кабинету. Через некоторое время он приблизил своё лицо к экрану и заговорил.
<Джонатан: Мы должны заранее задать настроение.>
Если у человека было только оружие без солдат, чтобы его использовать, то он, по сути, проиграл войну с самого начала. То же самое произошло, когда захваченный террористами самолет врезался во Всемирный торговый центр. Трейдеры Уолл-стрит были заняты тем, что бежали в школу к своим детям, бросив работу.
Возможно, результат тех лет с момента возвращения во времени зависел от руководства Джонатана и Джиллиана. Джиллиан также отошёл от экрана. Всё, что осталось на видеоконференции, - это моё застывшее выражение лица в маленькой рамке в углу экрана.
Мои двоюродные сёстры и племянник смеялись снаружи. В прошлом я даже не мог их видеть, так как было легче подсчитать количество выживших, чем пропавших без вести. Поэтому, когда я слышал их смех, я волновался.
Подготовка была тщательной, и всё должно было пройти по плану без каких-либо ошибок. Как только что-то ускользнёт из наших рук, будущее, которое я нарисовал, может исчезнуть в одну секунду. Нам предстояло пережить неизбежный Bank Run[1]. Фондовый рынок должен был оставаться достаточно устойчивым, чтобы вселить веру в людей. Было неизбежно ухудшение ситуации в странах с диктаторским режимом, таких как Китай и Россия, но, по крайней мере, те, до кого я мог дотянуться, должны были функционировать как прежде.
Примечание: 1. Массовое изъятие средств у паникующих потребителей.
Туд. Туд. Туд, туд, туд…
Я начал дышать быстрее.
Хафф. Хафф.
Я почувствовал, как воздух из ноздрей прорывается за перепонку.
Тик-Так. Тик-Так.
Секундная стрелка быстро двигалась.
Тик.
Часовая стрелка перешла в следующий отсек с минутной стрелкой. Вскоре они остановились на конкретном историческом времени прошлого.
Катастрофы наступили внезапно. Ворота открывались по всему миру, но дети по-прежнему смеялись на улице, а в моей комнате было тихо и спокойно. Началось событие, ознаменовавшее поворотный момент в истории человечества, но это не означало, что апартаменты курорта рухнут, и в воздухе распростронится запах крови.
Затем…
<Джонатан: Это началось!>
Джонатан внезапно появился на экране и, вскрикнув один раз, исчез. Я вывел на монитор данные о мировых экономических рынках и смотрел за окно. Смех за окном внезапно сменился тем, что родители стали неистово звать их по именам. Затем я услышал звук ругаемых детей, которые хныкали, что не хотят спать.
—Сон Ху! О, Боже! Дорогая! Он здесь!
Дверь распахнулась.
—Монстры повсюду!
У отца и матери были широко открыты глаза, и казалось, что монстры выскочат в любой момент, пока мама кричала. Пока я обнимал дрожащие плечи матери и помогал ей сесть на диван, отец первым делом искал пульт от телевизора. Когда мама показала мне новостную статью на своём телефоне, я не смог как следует разглядеть экран, так как её руки сильно дрожали.
「[Министерство национальной обороны] Районы в 13 км к северо-востоку от Сеула, 9 км к юго-западу от Хвасона, 25 км к северу от Тхонъёна в Кёнсан-Намдо и 4 км к юго-востоку от Кимдже в Чолла-Пукто(Чонбук). Появилось несколько неопознанных существ. Пожалуйста, немедленно возвращайтесь домой, следите за своей безопасностью и выполняйте приказы военных и полиции.」
—Всё в порядке, мама. Всё будет хорошо.
Я крепко сжал её руку и услышал телевизор, который включил мой отец. Хотя это был корейский канал, видеоданные, которые он воспроизводил, были взяты из Северной Америки. Двуногие существа с согнутыми талиями определённо были из Корпуса Декал. Все дрожали, включая руку моей матери, глаза отца, смотрящего телевизор, и камеру, снимающую выходящий из врат Корпус Декалов.
—Отец.
Он молча оглянулся на меня.
Я сказал спокойным голосом.
—Ты, должно быть, сейчас очень озадачен, но ты должен доверять мне и заботиться о маме. Это самое безопасное место на земле.
Затем я услышал громкий шум снаружи, и мой отец подбежал к окну.
—Иностранцы снаружи с оружием в руках! Мы не должны просто оставаться здесь и смотреть.
Я покачал головой.
—Нет, отец! Это те, кто защитит нас. У меня нет времени объяснять всё сейчас. Пожалуйста, следуй их командам. Скоро прибудут солдаты нашей страны.
—Весь мир в панике, и сейчас не твоё время работать!
Отец повысил голос.
Я настаивал.
—Вот почему я должен это сделать. В данный момент у меня много дел. Так что, пожалуйста, отец.
—Кто, чёрт возьми, эти иностранцы…
Отец увидел мой отчаянный взгляд и оставил при себе то, что собирался сказать. Затем он обнял мою мать и схватил своей рукой меня за плечо.
—Хорошо, делай то, что должен, сын. Не беспокойся о своей матери.
В это время смартфон моей матери оживленно звонил.
「[Министерство национальной обороны] Район в 12 км к западу от Сеула, появилось несколько неопознанных существ.」
—————————
От переводчика(орёл): Завтра днём будет небольшой спам главами, тк я возвращаюсь в Москву, но ещё и потому, что вы много целей выполнили, а я из-за учёбы не успевал их освещать и доп. главы переводить.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Поскольку мировая экономика преодолела европейский финансовый кризис, последовавший за кризисом субстандартного кредитования, предполагалось, что она снова начнёт бурно развиваться без каких-либо удручающих факторов. Однако ситуация ничуть не улучшилась. Наоборот, экономический спад углубился, а его продолжительность увеличилась. Он не обрушился весь сразу, но график мировых цен на акции вошёл в бесконечную депрессию с нисходящей кривой.
Крис Ли был менеджером хедж-фонда, который первым уловил этот поток. Он готовился выступить с речью о своей истории успеха. На самом деле это был инвестиционный брифинг для привлечения клиентов в его бизнес, ориентированный на богатейших людей мира, которые слепо верили в Jonathan Group.
—Да, это невероятно, как Джонатан вычислил двадцать процентов их прибыли и отдавал их вам каждый год до 2015 года. Честно говоря, в индустрии это называют царством Божьим. Постоянный заработок более двадцати процентов в год - это невероятно. Однако…
Крис нажал на кнопку пульта дистанционного управления презентацией, после чего график доходов основных хедж-фондов Jonathan Group начал резко падать. Некоторые из них упали до 0%, -5% и даже -20%.
—Это доказательство того, что Джонатан больше не намерен давать вам прибыль в будущем.
Он ожидал увидеть реакцию аудитории, но их взгляды не изменились. Они по-прежнему вели себя так, словно их заставляли смотреть скучный документальный фильм их любовники. Крис понимал ход их мыслей, поскольку прибыль, которую Джонатан принёс им за последнее десятилетие, компенсировала потери, которые они понесли за последние два года.
Более того, Джонатана называли "человеком на десять триллионов". Его активы были бы больше, так как сумма в десять триллионов была рассчитана с использованием только активов таких компаний, как Googol, Nano Soft, Nile и Facenote, которые раскрыли свою финансовую информацию в ходе североамериканского корпоративного расследования.
Крис понимал, что это лишь верхушка айсберга. Он полагал, что у Джонатана должно было быть налоговое убежище и бумажные компании в Нью-Йорке, где хранились его активы. Кроме того, в Федеральных резервах уже давно не было людей Джонатана. Для правительства США было невозможно их подделать. Денежная мощь Jonathan Group выходила за рамки закона страны. Было очевидно, что при попытке оспорить это возникнет беспрецедентная ситуация.
—Тогда я задам вам вопрос. Знаете ли вы причину, по которой Джонатан вышел с фондового рынка?
Неожиданно спросил богатый представитель элиты.
Крис ответил уклончиво.
—Строго говоря, он ещё не полностью отошёл от дел.
Джонатан, по сути, отступил, оставаясь фактическим акционером мира. Естественно, он всё ещё обладал большой финансовой властью.
‘Если бы он продал все свои акции сразу…’
Крис содрогнулся при одной мысли об этом. Если бы он сделал ставку во время падения рынка, то заработал бы взрывную сумму, которая могла бы сравниться с джекпотом, полученным Джонатаном во время азиатского финансового кризиса. Однако человеческая цивилизация и глобальная экономика отступили бы на сотни лет, если бы это действительно произошло.
Так в чём же был смысл всех этих процентов возврата? Валюта и биржевые облигации потеряли бы смысл. К счастью, Jonathan Group контролировала скорость посредством постоянных программных операций. На самом деле Крис восхищался этим человеком лично и был поражён как гражданин, но такие огромные спекулятивные силы, как Jonathan и Gillian Group, могли разорвать мир на части одним щелчком.
—Но вы говорите, что он приближается к пределу, и вы делаете на это ставку, Крис.
—Да.
—Вот почему мне интересно узнать о причинах ухода Джонатана с рынка. Давайте ещё раз посмотрим на ваши информационные документы. Джонатан делал это не в одиночку. Должно быть, между Gillian Group, Telestar, Gold and Silver, Карджанами и так далее существовало соглашение об уходе с фондового рынка в течение последних двух лет, Крис.
—Да…
—Вы знаете, что такое Клуб Jeon-il?
Крис ответил.
—Да, и я понимаю, что вы пытаетесь сказать. С другой стороны, существующие силы капитала, такие как Ротшильды и Silverman, скупили то, что было продано. Это не было бы решением самого клуба.
Элита продолжала.
—Я понимаю, что вы сорвали джек-пот, читая потоки рынка, и я согласен, что вы человек с такими способностями. Кроме того, я поддерживаю вас за то, что вы достаточно смелы, чтобы охотиться за нашими деньгами, которые в настоящее время находятся в карманах Джонатана. Но я думаю, что вы всё ещё ребёнок, который не знает мира взрослых. Леденец в вашей руке такой сладкий, что вы совсем забыли, кто вам его дал.
Богачи, инвестирующие в Jonathan Group, похоже, верили в этого человека сильнее, чем ожидал Крис.
Он опроверг их.
—Вы правы, за исключением одного. Я не получал леденец. Я забрал его у них.
—Хаха, да? Вы всё ещё не ответили на мой вопрос.
—Не имеет значения, почему Джонатан и другие силы капитала ушли с рынка. Как вы знаете, главное - это движение рынка. Они поддерживают устойчивую тенденцию продаж, которая приведёт к наступлению тёмной эпохи в мировой экономике…
—В этом вопросе мы согласны с тем, что необходимо воспользоваться этим. Неужели вы до сих пор не знаете, почему мы нашли время, чтобы приехать сюда?
Крис понял, что есть только один способ изменить сознание богачей. Он должен был рассказать им о причине ухода с рынка сил капитала, связанных с Jonathan Group. Однако он не имел ни малейшего понятия.
‘Почему они разрушили мировую экономику, когда было очевидно, что наступает фаза подъёма? Даже ценой своих огромных потерь?’
Они ухудшали физиологию финансовой индустрии.
—Ах, вы так разочаровываете, Крис. Мы думали, что вы знаете источник предстоящей войны!
Повысила голос женщина-элита, сидевшая перед Крисом.
‘Война…’
Крис тоже когда-то думал об этом. Если столичные войска были выведены для подготовки к будущей войне, то масштаб этого события должен быть как минимум не меньше мировой войны.
Когда женщина-элита констатировала очевидный факт, остальные нахмурились.
—Это не война. Есть чёткие доказательства того, что в движении спотового рынка сырья, включая золото, не произошло никаких существенных изменений. Какова бы ни была причина, я увеличу количество денег на ваших счетах.
Сказал Крис.
На экране начал высвечиваться инвестиционный план Криса. Он кропотливо работал над ним, и на экране появилось множество цифр.
—В индустрии есть известная цитата. «Сначала инвестируй, потом выясняй причину».
Однако, глядя на их реакцию, Крис вскоре понял, что потерпел неудачу.
—Ммм… Я готов инвестировать в вас, если смогу, но вы ещё ничего не знаете.
—Что вы имеете в виду?
Спросил он.
—Джонатан изменил положение о воротах во время кризиса субстандартного кредитования. Даже если мы хотим инвестировать в вас, мы не сможем вернуть наши деньги из карманов Джонатана.
'Вот ублюдок. Тогда какого чёрта вы здесь делаете? Это была пустая трата моего времени.’
Крис скрипнул зубами, улыбаясь.
—Вы, должно быть, действительно думали, что я знаю источник войны. Повторяю ещё раз, я ничего не знаю о…
Криса прервал шум.
Вуон. Вуоооонг-
Истребитель, летящий в небе за пределами комнаты, был источником шума. Богачи, сидевшие с надменным видом, разом поднялись со своих мест. Вибрация телефонов была заглушена звуком истребителей.
Когда все в зале достали свои телефоны, Крис вспомнил момент, когда он был новичком на Уолл-стрит в 2001 году. Этот день был похож на тот, когда сигнал тревоги, свидетельствующий о начале войны, наполнил воздух, и менеджеры поспешно выбегали из офиса со своими телефонами. Входящие звонки заполнили экран так, что он не мог проверить последние новости. Крис выбежал вместе с богачами и закричал в свой мобильный телефон.
<Крис: Что происходит?>
<Секретарь: Где вы?>
<Крис: Инвестиционный брифинг!>
<Секретарь: Вы в Нью-Йорке? Ни в коем случае не выезжайте за пределы Бруклина. Никогда!>
Он был в замешательстве, поскольку уже находился за пределами Бруклина. Поскольку центральная часть Нью-Йорка была территорией Джонатана, он специально назначил встречу в пригороде.
<Секретарь: Здесь монстры.>
<Крис: Вы имеете в виду террористов?>
<Секретарь: Нет, это настоящие монстры. О, Боже. Чёрт побери!>
Крис не мог спросить, шутит ли секретарь, так как голос мужчины был абсолютно серьёзен, а звук истребителей в воздухе был настолько громким, что он не мог расслышать секретаря как следует.
БАААМ!
Он услышал, как что-то разрушается у выхода.
ГАХХХХХХ!
Затем он услышал женские крики. Он закатил глаза. Он не знал, что именно произошло, но заметил, что произошёл серьёзный инцидент. Бруклин оказался в центре ситуации. Он не мог найти ничего подходящего в качестве самодельного оружия, но зато вспомнил, где можно спрятаться. Он уже собирался схватить проходящего мимо него богача, но остановился, так как было слишком поздно предупреждать его о том, что на улице опасно. Место, где он мог спрятаться, всё равно было небольшим, и чем больше было людей, тем больше была вероятность, что они подвергнутся угрозе.
<Крис: Расскажи мне подробнее. Вы говорите о нечеловеческих существах, как в кино?>
Ответа не последовало, так как его секретарь повесил трубку.
—Чёрт!
Крис побежал в противоположном направлении от богачей, и пожилая богатая леди, которая смотрела на Криса, повернулась к нему.
—Подождите меня!
Закричала она.
Однако Крис даже не взглянул на неё, так как ему нужно было сосредоточить свою энергию на беге. Он бросился бежать и свернулся в клубок, чтобы пролезть в то место, которое он считал безопасным. Затем он быстро пошевелил указательным пальцем, закрывая свет от своего смартфона внутри куртки. Началась трансляция экстренных новостей.
Существа, бегущие по полю, были настоящими монстрами и напомнили ему оборотней. Монстры, группирующиеся вместе и яростно бегущие, выглядели как сцена из грубого фильма категории B. Скопление монстров появилось одновременно по всей территории США, включая пригороды Вашингтона и восточную часть Лос-Анджелеса.
‘Что, если китайские войска падают с неба на парашюте? Что, если террористы в масках осуществили вторжение, которое они давно планировали?’
Подобные нелепые мысли имели бы больше смысла, чем то, что происходило на самом деле.
Его разум насмехался над ним.
—Тогда я задам тебе вопрос. Как ты думаешь, в чём причина того, что Джонатан вышел с фондового рынка?
Теперь Крис мог ответить на этот вопрос. Те, кто обладают гребаной властью над миром, гадали о текущей ситуации с 2016 года, но что было бессмысленно, так это то, что на спотовом рынке не было никаких шансов.
В любом случае, ясно было одно: ему пиздец! Успех, который он заработал, читая потоки рынка, стал бессмысленным.
Крис продолжал проверять последние новости дрожащими руками и часто прятал свой смартфон, когда слышал странный шум снаружи. Однако случилось нечто странное. План действий при чрезвычайных обстоятельствах должен был запуститься и остановить весь финансовый рынок, включая рынок ценных бумаг. Это был естественный шаг, когда произошло нечто, напоминающее войну.
「Даже если основные мощности нашего SOB Bank будут разрушены, компьютерные серверы с информацией о счетах распределены по многим местам. После «теракта 11 августа» записи о вкладах находятся в безопасности, но если вы всё ещё не можете доверять нашей группе в этой чрезвычайной ситуации, пожалуйста, найдите отделение нашего SOB Bank. Мы сделаем всё возможное, чтобы найти ваши ценные активы. Однако, пожалуйста, учтите, что путаница приводит к ещё большей путанице. Ваши активы защищены, а их владельцами являетесь вы.」
—Эти сумасшедшие…
Крис неосознанно открыл рот, но тут же закрыл его.
Джонатан, без сомнения, был сумасшедшим. Крис не мог понять, как этот человек справится с неизбежным банкротством. План действий на случай чрезвычайных обстоятельств должен был быть запущен мгновенно, так как в этом заключалась суть действий в критической ситуации.
На всякий случай Крис открыл на телефоне приложение биржи. Как и ожидалось, "автоматический выключатель", который приостанавливал продажу акций, когда цена взлетала или падала, был активирован. Однако он находился на первом из трёх уровней, и там было уведомление, что операции возобновятся через двадцать минут. Крис не мог удержаться от того, чтобы не назвать Джонатана сумасшедшим. Неопознанные монстры появлялись не только по всей территории США, но и по всему миру.
‘Он не закрывает рынок в такой ситуации? Я думаю, он считает, что потерпит неудачу независимо от того, закроет он его или нет. Возможно, институт, контролирующий систему ценных бумаг, был поглощён монстрами. Возможно, именно поэтому система действует не так, как запрограммировано…’
В этот момент в голову Криса пришла ещё одна мысль.
‘Где и что сейчас делают все те деньги, которые скопили Джонатан и другие силы капитала?
Крис ничего не слышал, так как был сильно погружён в просмотр сделок, произошедших до того, как фондовый рынок был временно приостановлен. Происходила беспрецедентная сделка. Были люди, безумно продававшие свои акции, и были ретроактивные силы, которые продолжали их покупать. Это, должно быть, были Джонатан и поддерживающие его силы капитала. Кроме того, они боролись с ужасом, который создавали монстры.
—Ах…
Тело Криса задрожало.
‘На что я смотрю?’
Он почувствовал дрожь, охватившую его тело, и выпрямил спину, забыв, что не просто так сейчас свернулся калачиком.
—УГХ!
Он ударился головой о конструкцию над собой, затем пришёл в себя. Он чувствовал себя ошеломлённым. То, что фантастические монстры вторглись в мир, было достаточно сюрреалистично, но ещё более невероятным было то, что мировые силы всё ещё сопротивлялись этим ужасам.
Туд. Туд. Туд.
Крис принял решение, пока его сердце билось о стенки грудной клетки. Если он их потеряет, то номер на компьютере никогда не станет деньгами. Его деньги в сейфе также будут использованы как хворост в войне.
-Прими звонок. Пожалуйста, прими его.
Пробормотал Крис и сосредоточился на рингтоне, но не смог соединиться с руководителем, обладающим наибольшим авторитетом в его компании. Пройдя через множество попыток, ему наконец удалось соединиться с руководителем, который занимал более низкое положение, чем первый.
<Исполнитель: Я смотрю… Это конец.>
Мужчина плакал, разговаривая по телефону.
<Крис: Нет, мы можем дать отпор.>
<Исполнитель: …>
<Крис: Помните, не распоряжайтесь нашими активами. Если вы уже делаете это без моего разрешения, прекратите немедленно. Также, потратьте все средства, оставшиеся на счету, на покупку акций, которые сейчас продаются на рынке. Я не знаю, сколько мы сможем получить, но сделайте это. Вы слушаете?>
<Исполнитель: Да, слушаю. Шмыг.>
<Крис: Вы должны сделать это, несмотря ни на что…>
Крис вдруг застыл с открытым ртом, услышав шаги.
<Крис: Вы должны сделать это, несмотря ни на что. Примите как можно больше.>
Не дождавшись ответа, он повесил трубку, так как пугающие шаги приближались к нему. Тяжёлый звук, раздавшийся в коридоре, был похож на гонца, тащашего серп. Вместе с шагами он услышал металлический звук.
Крис подумал о смерти, но он не хотел умирать легко. Монстр на видео был ужасен, но он был полон решимости хотя бы дать ему отпор.
‘Я прошёл через столько трудностей, чтобы выжить на Уолл-стрит! Это ничто!’
—Здесь есть кто-нибудь?
Это был не вой зверя. Это был человеческий голос. Крис удивлённо вытянул лицо.
—Какого чёрта вы там делаете? Выходите скорее!
Первое, что увидел Крис, была парой военных ботинок.
—————————
От переводчика(орёл): Главы будут выходить по 1 в час, но с 20:00, тк я их перевёл и отредачил, но остался ещё постредакт и я не спал.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
—Мы находимся в ситуации, когда нам даже приходится очищать владения нашей группы! Мы должны отменить всё сейчас и сосредоточиться на охране этого места! Джонатан!
Джонатан не ответил на протест совета и прошёл мимо них. В прошлом требовались сотни элитных менеджеров, чтобы выполнить работу, которую сейчас может сделать компьютер после разработки для него программы. Однако люди были теми, кто управлял этой программой.
—Все, оставайтесь на месте. Если финансовая система рухнет, нам придётся жить в первобытной цивилизации! Вы должны лучше других понимать, что основа нашей цивилизации находится здесь.
Джонатан заранее направил охрану в дома своих сотрудников и школы их детей.
—Теперь, когда новая цивилизация возникла, давайте сделаем всё, что в наших силах!
Сотрудники были озадачены, им казалось, что они попали в мир, где здравый смысл исчез. Вся ситуация была продолжением бессмыслицы. Солдаты сражались с монстрами за окном, десять триллионов долларов поступали на счёт группы наличными, а Джонатан кричал, что использование этих денег для покупки акций разрушающихся компаний по всему миру - единственный способ защитить человеческую цивилизацию.
Джонатан успокоился и вернулся в свой кабинет, а Ким Чонг Су, который смотрел на Сон Ху через монитор, уступил ему место. Прежде чем сесть, Джонатан встретился глазами с Ким Чонг Су.
<Джонатан: Чёрт. Я сошёл с ума. Ты видел, что автоматический выключатель был активирован? Эти сумасшедшие ублюдки сидят перед компьютером в такой ситуации. Silverman и AP Morgan, должно быть, запланировали в своей программе продажу всех своих акций. Кучка засранцев.>
<Сон Ху: Передай управление программами номерам три и четыре. Япония на грани краха. Вам следует следить за Лондонским Сити. Фьючерсный рынок Лондона был закрыт, но только что открылся вновь. Приготовься, потому что скоро начнутся продажи.>
<Джонатан: Исаак Ротшильд…>
Джонатан стиснул зубы, и то, что сказал Сон Ху, было верно. Клуб Jeon-il принял решение, которое позволило сохранить финансовый рынок в случае беспрецедентной ситуации. Они даже пересмотрели финансовые законы и правила во многих странах. Тем не менее, было временное закрытие, так как Ротшильды оказали давление на Сити. Было очевидно, почему они снова открыли рынок - они проверяли нас.
‘Вот ублюдки!’
Джонатан понимал страх широкой публики. Для них было естественно бросить свои вещи, но те, кто получил выгоду от клуба, по крайней мере, не должны были этого делать. Они считали, что дни Одина прошли.
Джонатан передал полномочия по нескольким программам Сон Ху. Затем он вызвал сотрудников, отвечающих за Лондонский Сити, и предупредил их о ситуации, о которой говорил Сон Ху.
Бах! Бах! Бах, бах, бах!
Раздалась серия выстрелов. Джонатан заметил, что его подчинённые столпились у противоположного окна, и бросился к нему. Когда он посмотрел вниз, солдаты обшаривали дорогу, а посередине лежали два трупа монстров.
—Вам, ребята, скоро надоест на это смотреть! Как видите, солдаты хорошо с ними справляются, так что мы должны сосредоточиться на своей работе.
Джонатан бросил взгляд на Ким Чонг Су и вернулся в свой кабинет.
<Джонатан: На дороге погибли два пришельца.>
<Сон Ху: Им, должно быть, повезло, что они смогли убежать так далеко.>
Джонатан заметил, что руки Сон Ху постоянно двигались во время разговора.
<Джонатан: Это считается везением?>
<Сон Ху: Доверься солдатам. Сейчас монстры всё ещё уязвимы для огнестрельного оружия. Поэтому центр крупных городов не пострадает. Проблема в том, что страх разрушает рынок. Включи программу тринадцати.>
Голос Сон Ху слегка дрожал. Нервозность Джонатана вышла из-под контроля, ведь он впервые видел, как Сон Ху волнуется.
***
Кодовое имя этого человека было Один. Его влияние на мировом фондовом рынке снизилось с тех пор, как он начал выводить пакеты акций, которые он наскрёб во время пузыря доткомов и кризиса субстандартного кредитования. Тем не менее, ликвидированные активы заставляли их затаить дыхание и постоянно оглядываться назад. Поэтому члены клуба Jeon-il не могли даже мечтать о создании нового клуба за пределами Азии. Всё, что они сделали, - это заключили между собой небольшой секретный договор.
Главный интерес членов клуба был очевиден. Они обращали внимание только на то, где и чем занимаются отчуждённые активы Одина, и насколько они велики.
Исаак был поражён, так как мощь капитала Одина казалась бесконечной. Он не мог подобрать слово, описывающее его капитализацию, которая охватывала падение мирового рынка, поскольку она не ограничивалась североамериканским рынком. Один был великолепен во время кризиса субстандартного кредитования, но даже во время исторического перелома человеческой цивилизации, когда напали инопланетяне, он был…
‘Он заслужил имя Одина.’
Один - это имя бога человеческой цивилизации в норвежской мифологии, и он противостоял цивилизации, находящейся за пределами человечества.
Исаак потягивал чай из своей чашки, попеременно глядя то на графики на ноутбуке, то на монстров, разгуливающих по телевизору. Затем он получил запрос на видеочат, и это был запрос от На Сон Ху, Одина. Исаак отправил своего телохранителя, который вёл себя так, будто будет защищать Исаака до конца света, на улицу.
<Сон Ху: Исаак.>
Холодные глаза Одина, казалось, прорвались сквозь экран.
<Исаак: Давно не виделись, Один.>
<Сон Ху: Я буду говорить просто, так как у меня мало времени. Думаешь, я позволю этому миру погибнуть? Тебе придётся принять мудрое решение. Не забывай, что сейчас я даю тебе шанс.>
На этом видеосвязь резко закончилась, но Исааку почему-то показалось, что на экране всё ещё оставалось остаточное изображение Одина. Присутствие Одина всегда было таким. Его глаза были полны злобной энергии во время каждой клубной конференции, и Исаак не мог перестать думать об этих глазах до следующей встречи через год.
Он остался таким же даже после появления монстров. Он никогда не подставлял себя под удар.
бах- шшшшииииииии-
Исаак повернул голову, чтобы выглянуть в окно. Он ничего не мог разглядеть в ночном небе, но было ясно, что в строю летят истребители.
Затем вошёл Дрезнер Ротшильд. В одной руке он держал пистолет, а в другой - ноутбук, что доказывало, что он готов к любой битве. Исаак подумал, что любой настоящий Ротшильд должен быть храбрым, как Дрезнер, даже если ему грозит конец света.
Он заметил.
—Некоторое время назад Один предупредил меня, чтобы я не делал глупостей.
—И что же вы сказали?
Спросил Дрезнер.
—Я не мог ответить, так как думал, что не мне отвечать ему. С сегодняшнего дня эта комната будет в вашем распоряжении. Прошло много времени. Вам понадобилось десять лет?
Исаак посмотрел на своё электрическое инвалидное кресло, Дрезнер поднял Исаака и усадил его в него.
—Вы можете сказать мне, каково ваше решение, прежде чем я уйду?
Спросил Исаак.
Дрезнер спокойно ответил.
—Монстры свирепы и жестоки, но это всё, на что они способны. Со всего мира приходят новости о том, что их истребляют.
—Вы говорите, что страх утихнет в будущем. Я не знаю, радоваться мне или печалиться. На чьей вы стороне?
Спросил Исаак с горькой улыбкой.
—Теперь я понимаю ваше решение во время субстандарта.
—Мы так многому научились там. Я десять лет жил как клоун. Вы тоже так хотите?
Заметил Исаак.
Дрезнер пожал плечами.
—Нам придётся поставить на удачу нашей семьи.
Иссак прокомментировал.
—Карманы Одина будут набиты акциями и облигациями компаний со всего мира к тому времени, когда паника прекратится. Если страх затянется, Один и наша семья окажутся в одной лодке. В любом случае, это плохо для нас.
Дрезнер кивнул.
—Я готов поспорить, что в какой-то момент страх прекратится. После того как он прекратится, у нас больше не будет возможности наскрести запасы.
—Никто не знает, когда прекратится эта паника. Один - единственный, кто может пойти на риск, хотя он знает, что это лезвие, которое может отрезать его состояние. Однако этот клинок повернётся и отрежет и наши конечности.
—Вот почему я сказал вам, что мы должны рискнуть нашим семейным состоянием. Вы хотите сделать это вместе или разойтись?
Исаак пожал плечами.
—Я просто посмотрю и уйду. Как я уже сказал, эта комната теперь ваша.
Дрезнер проследил за взглядом Исаака и посмотрел на телевизор. В измерении были трещины, из которых выбрасывались монстры, а перед ним выстроились бронированные машины, противостоящие адским созданиям. Несмотря на сюрреалистические сцены, Исаак и Дреснер сохраняли спокойствие. Для них появление монстров было более реалистичным, чем крах их семьи в прошлом.
***
Всё больше держав покупали выпущенные акции.
‘Это Ротшильды?’
Независимо от того, восприняли ли они моё предупреждение всерьёз или нет, это был зелёный свет на то, что Ротшильды, которые поглотили акции, ликвидированные нашей группой, перестали уходить с рынка и теперь сотрудничают со мной. В прошлом они своими руками разрушили свой собственный рынок капитала. Многие семьи и финансовые конгломераты всё ещё отворачивались от меня, но как только они передумают и станут гостеприимными по отношению ко мне, страх утихнет.
‘Однако сколько людей будет на моей стороне на такой ранней стадии игры? Большинство было занято тем, что избавлялось от всех своих активов по выгодной цене, а когда они оглядывались назад, то понимали, что их положение стало более страшным, чем в окружении самих монстров.’
По иронии судьбы, рынок капитала стал самым напряжённым, когда человечество столкнулось с крупнейшим кризисом. Пока все продавали свои капиталы по самой дешёвой цене, я покупал их с нескончаемой скоростью. Когда люди, увидев монстров, которых передавали СМИ, в ужасе бежали в банк, я позаботился о том, чтобы открыть двери банка ещё до их прихода. Блокировка доступа к их счетам только усугубила бы ситуацию, поэтому я должен был показать им, что и их счета, и они сами находятся в безопасности.
<Джонатан: Мы получили экспресс-облигации и изменили срок, в течение которого мы будем оплачивать их потери.>
Джонатан произнёс это возмущённым голосом, поскольку в очередной раз осознал, что если бы не мы, то мировая финансовая система рухнула бы всего за несколько часов. Кроме того, она бы никогда не восстановилась. Кроме того, он заметил, что финансовые конгломераты даже в таком отчаянном кризисе были заинтересованы только в том, чтобы подсчитать свои деньги. День Испытаний уже начинался подобным образом в прошлом. Люди были напуганы монстрами F класса и не думали, что делать после того, как избавятся от них. После этого ситуация стала ещё более проблематичной…
<Джонатан: Я слышал, что атаки монстров прекратились. Наступило затишье. Ты знал об этом?>
<Сон Ху: Но дальше будет только хуже и интенсивнее.>
Джонатан кивнул. Рынки вскоре станут ещё более агрессивной бомбардировкой решений, принятых людьми, охваченными ужасом. Те, кто убежал со своими семьями в страхе перед монстрами, вскоре вернутся домой и начнут ликвидировать свои активы. Менеджеры Уолл-стрит вернулись бы на работу и страдали бы от разглагольствований своих начальников, призывающих их продавать всё.
Однако мы бы кричали прямо противоположное.
—Покупайте! Покупайте всё, как будто мы собираемся купить весь мир!
—————————
От переводчика(орёл): Спасибо всем за просмотры и оценки данной новеллы, очень радуют, и по традиции: доп. глава за 55к просмотров и 161 оценку.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Тик!
[С момента обнаружения первого неопознанного существа в Хвасон, Кёнгидо, наши военные провели восемь столкновений по всей стране за последнюю неделю. Репортер Ли Дэ Сун обобщил ситуацию, используя видео, снятое камерами наблюдения на дорогах, записи, предоставленные военными, и ролики, присланные гражданами.]
[17 марта в 21:34 в воздухе образовались трещины на высоте одного метра над землей возле платной автодороги в Хвасон, Кёнгидо. Внутри трещин появились неопознанные существа, они избегали быстро движущихся автомобилей и перемещались по холмам за пределами шоссе. Через двадцать три минуты после быстрого поиска наши военные вступили с ними в перестрелку. Истребители ВВС РК, включая F15K, повернули обратно в Сеул после того, как пришли к выводу, что угроза ослабла.]
[19 марта в 9:11 утра в уезде Чинчхон, Чхунчхон-Пукто, было замечено, как неопознанные существа двигались вниз по холму. Информатор подумал, что они двигались в сторону деревень, вероятно, потому что видели там огни, поэтому он в страхе сообщил об этом в службу спасения.]
[В тот же день в 9:29 утра транспортное средство с нашими солдатами прибыло в уезд Чинчхон, и началась перестрелка…]
Так!
—Мировой фондовый рынок стабилизируется, так как Нью-Йоркский рынок демонстрирует сильную поддержку, несмотря на общую тенденцию к снижению. Ночью на Нью-Йоркской фондовой бирже произошёл успешный отскок благодаря устойчивой тенденции к продажам, покупатели расхватывали их. Сегодня индекс KOSPI закрылся на отметке 801,30, увеличившись на 0,51% и снова достигнув отметки 800…
Я открыл глаза, услышав звук телевизора.
‘Когда я успел заснуть?’
Я увидел спину Джейми, она сидела на краю кровати и смотрела на телевизор. Затем она повернула голову в мою сторону, почувствовав моё движение. Я проверил дату и время на телевизоре. Я также заметил, что в глазах Джейми больше не было страха, когда она смотрела на меня. Вместо этого они были наполнены неописуемыми эмоциями, а затем в них появились слезы.
—Без Одина… На что был бы похож мир?
Слёзы начали струиться по её щекам. Когда я смотрел через её плечо на новости, я тоже почувствовал себя тронутым.
В прошлом всё было не так. Мир был в хаотическом беспорядке с тех пор, как случился День Испытаний. В те времена невозможно было спокойно смотреть сводку новостей о состоянии фондового рынка и событиях прошедшей недели. В тот день телевидение было переполнено пропагандой. Резервные силы были развернуты для того, чтобы предотвратить панические продажи, а не для противостояния монстрам. В прошлом эти солдаты разбивали лагеря в банках, гипермаркетах и универмагах, а затем обращались с гражданами так, будто они и есть настоящие монстры.
‘Мои теории оказались верными на сто процентов. Если бы мировые правительства и финансовые конгломераты не запаниковали тогда… Если бы они не были одержимы эгоизмом… Мы могли бы поддерживать порядок, как тогда, так и сегодня. Всё могло бы быть именно так!’
Однако мне ещё рано было успокаиваться. Сегодня ночью начнут появляться монстры, которых невозможно победить с помощью огня или оружия. Сейчас я чувствовал головокружение, так как мне не хватало сна. Я положил в рот стимулятор и протянул руку.
Джейми сказала, протягивая мне бутилированную воду из мини-холодильника.
—Я хорошо объяснила это президенту Jeon-il Bank.
—О чём?
Спросил я.
—Почему вас не призвали в армию.
—И что?
Её глаза мерцали.
—Он думает, что вы член Jonathan Group и находитесь в центре этой операции.
Я прокомментировал.
—Должно быть, он был удивлён.
—И он гордился вами.
Голос Джейми дрожал от эмоций. Она явно не знала всей правды о нашей текущей ситуации, так как явно верила, что сколько бы раз инопланетяне ни нападали на нас, они будут отбиты стабильной системой нашей цивилизации.
Как я уже неоднократно упоминал, человеческая цивилизация в моей прошлой жизни рухнула по двум основным причинам. Первая - полное разрушение нашей финансовой системы, а вторая - неизбирательное применение ядерного оружия. В прошлом Япония[1], США, Россия и Китай запустили ядерные бомбы на свои территории, когда обнаружили, что больше не могут справиться с безрассудными монстрами только с помощью огнестрельного оружия. Они были полны безумия, защищая свою столицу, поэтому начали сбрасывать ядерные бомбы. Первыми начали США.
Примечание: 1. Переводчику известно(благодаря анлейту), что Япония больше не обладает ядерным оружием, но кажется, что автор опустил этот исторический факт. После Второй мировой войны у США был секретный договор с Японией о размещении части своего ядерного оружия в Японии (в частности, на Окинаве), но в 1970-х годах они вывезли его из Японии.
Однако монстры, которые появятся сегодня ночью, не могут быть подавлены ядерными бомбами. Нам нужно было немного потерпеть их. Если мы эвакуируем граждан в безопасные районы и отложим применение ядерного оружия, Пробуждённые, пережившие Стадию Испытиний, смогут сохранить мир таким, каким он был сейчас.
—Что насчёт подготовки к пресс-конференции?
Спросил я, меняя тему.
Она ответила.
—Почти всё готово. Кстати, название принимающей группы - «Всемирная Ассоциация Пробуждённых», верно?
Для Джейми было естественно задаться этим вопросом, поскольку она никогда раньше не слышала об этом названии.
***
Джошуа прекрасно понимал, что Один сам готовился к этому дню и что весь его непредсказуемо большой капитал будет использован для этого. В то же время он наполовину сомневался, потому что не мог понять, как один человек может взять на себя огромный груз защиты мира от нападения инопланетной цивилизации.
Однако в итоге он стал непосредственным свидетелем того, как Одину удалось совершить возвышенное и великое достижение в поддержании современной человеческой цивилизации. В течение последней недели Джошуа был живым свидетелем этих нервных дней. Ожесточённая битва между глобальными силами и населением, которое разом продало все свои активы, и Одином, который скупал их в бешеном темпе, продолжалась бесконечно. Это была самая крупная денежная война в истории.
Война продвигалась с помощью цифр на рыночных графиках и процентов. Даже те, кто обладал финансовыми знаниями, просто поверили бы, что силы мирового капитала разделились на "продающих" и "покупающих".
Однако это было не так. До последнего момента Один был единственным, кто был на стороне "покупателей". Он был единственным, кто боролся со всеми глобальными силами капитала и победил. В результате рынок теперь поддерживал стабильную фазу, не нуждаясь в его вмешательстве.
—Ах…
Джошуа не мог подобрать слово лучше, чем «дрожь», чтобы описать то, что чувствовало его тело. Если и был термин, который мог бы выразить эмоции, то это был бы «абсолютный, подавляющий страх». Ему было трудно определить, восторгается он или дрожит от ужаса. В любом случае, было очевидно, что это повлияло на него, так как всё его тело дрожало, как дрожащий метроном.
Примерно в это время Джейми подошла к Джошуа и спросила с беспокойством, увидев его смертельно бледное лицо.
—Ты болен?
Он слабо покачал головой.
—Нет, я в порядке.
Джейми заметила.
—Ты тоже сильно потеешь. До пресс-конференции осталось не так много времени, поэтому тебе нужно восстановиться. Ты слышал это от Одина? Ты будешь на переднем крае пресс-конференции.
—Разве Один не собирался сделать это сам?
Спросил он.
Она покачала головой.
—Нет, этим человеком будешь ты, Джошуа.
Джейми бросила на Джошуа вопросительный взгляд, так как явно хотела получить от него немного больше объяснений.
С первого дня появления монстров в мире корейские военные охраняли окраины курорта, а люди Джошуа и нанятая Одином частная компания Tomorrow охраняли внутренние помещения курорта. Защитники различались по расе, возрасту и полу, но всех их объединяло одно: все были вооружены уникальным оружием, которое было выдано по уникальным указаниям Одина. Некоторые из них излучали свет, достаточно сильный, чтобы быть видимым под прямыми солнечными лучами, а некоторые представляли собой луки и щиты, которые выглядели устаревшими для современной цивилизации.
Взгляд Джейми переместился с лица Джошуа на длинный меч рядом с ним. Оружие было в ножнах, прислонённое к столу, за которым сидел Джошуа.
Она продолжила.
—Один поручил тебе подготовиться к конференции как члену правления Всемирной Ассоциации Пробуждённых.
Джошуа кивнул. Он не знал почему, но он ещё не встречался с Одином, хотя они оба находились в одном месте. Тот снова передавал свои приказы через Джейми.
—Но что это за организация - Ассоциация Пробуждённых?
Спросил Джейми.
Он слегка поморщился.
—…Ты скоро узнаешь.
Ответив ей, Джошуа поднял трубку.
<Джошуа: Здравствуй, я звоню, чтобы подтвердить. Пойду ли я на пресс-конференцию?>
<Сон Ху: Сделай это со своей основной командой и с первой командой Tomorrow. Мы должны доказать, что можем контролировать ситуацию.
<Джошуа: Вы уверены, что я лучший выбор для этого?>
Джошуа был осторожен, поскольку они впервые объявляли миру о появлении Пробуждённых. Поскольку Один прилагал все усилия для поддержания капитализма, основные порядки в мире по-прежнему будут создаваться силами капитала. Но когда он задумался об этом, то понял, что Пробуждённые также будут обладать огромной властью в мире. И самое интересное, что Один приказал Джошуа представить себя в качестве представителя этой силы.
глоток.
Джошуа сглотнул слюну, скопившуюся во рту от нервного напряжения. Он ждал Дня Испытаний, этого момента, но, с другой стороны, ему казалось, что Один испытывает его.
<Джошуа: Что вы имеете в виду? Как я могу сделать это, когда вы и Мария здесь… Пожалуйста, передумайте.>
<Сон-Ху: Стадия Испытаний.>
<Джошуа: Простите?>
<Сон Ху: Ты сможешь использовать эту возможность на Стадии Испытаний Осталось всего несколько часов.>
<Джошуа: …Спасибо, Один.>
Джошуа положил трубку и сжал кулак. Он думал об этом, когда решил сделать Одина своим хозяином, и сегодня, похоже, настал день достижения этой цели. Из обычного дворянина он превратится в члена королевской семьи Империи!
Пока Джошуа наслаждался этой возможностью, Джейми вдруг спросил.
—Кто такая Мария?
Он ответил.
—Тебе придётся быстро привыкнуть к порядкам Нового Мира, поэтому никогда не забывай это имя и всегда храни его в своём сердце. Как идёт подготовка к пресс-конференции?
Джейми тут же ответила.
—Иностранные журналисты, которые не смогли покинуть страну, все здесь.
Джошуа кивнул.
—Тогда давай начнём ровно в 15:00, то есть примерно через час. Мне нужно подготовиться, так что поговорим позже.
Джейми не могла больше задавать вопросы, услышав решимость в голосе Джошуа. Она вышла в коридор.
После этого Джошуа созвал свою основную команду во главе с Майклом и первую команду Tomorrow во главе с Юрией, чтобы собраться вместе для подготовки к пресс-конференции. В итоге он решил снять с себя всё снаряжение, которое выглядело устаревшим по сравнению с современной цивилизацией, и взять с собой только меч. Затем он переоделся в черную униформу ассоциации, которую Один приготовил для сегодняшнего дня, и направился в конференц-зал.
Всё помещение было заполнено иностранными журналистами, прибывшими для освещения событий. Десятки микрофонов были привязаны к столу, а камеры ENG[2] зажгли свои лампы, как только появился Джошуа.
Примечание: 2. Профессиональные видеокамеры.
Люди начали суетиться. Иностранные журналисты были здесь либо потому, что их заставила Jeon-il Group, либо потому, что они хотели положиться на систему безопасности курорта. Конечно, никто из них не ожидал, что глава немецкой группы Карджан появится в качестве ведущего странной группы под названием «Всемирная Ассоциация Пробуждённых». Более того, Джошуа фон Карджан сидел, вооружившись обычным мечом, который в его руке выглядел опасным.
Джошуа подождал, пока зал затихнет, прежде чем начать.
—Неделю назад наша цивилизация подверглась нападению.
—————————
От переводчика(орёл): Доп. глава за 25к лайков в группе по переводу.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Атмосфера в офисе ничем не отличалась от атмосферы на поле боя. Война закончилась, но крайнее напряжение всё ещё сохранялось в этом районе, когда солдаты с Уолл-стрит лежали в своих креслах.
Джонатан закрыл лицо одной рукой, ощущая солёный вкус своих соплей и слёз. Однако его трясло от радости. Битва последней недели была его святой миссией, независимо от того, закончилась она победой или поражением, но в итоге ему выпала величайшая честь одержать победу. Он не расстроится, если умрёт вот так. На самом деле, он считал, что закончить свою жизнь таким образом - идеальный способ умереть, и был уверен, что больше никогда не испытает такого удовлетворения до конца жизни. Он долго оставался в таком положении, наслаждаясь всем этим.
Закончив плакать, Джонатан поднялся на ноги. Когда он вышел в офис, все сотрудники безопасном на этаже встали, как будто ждали его. Они напоминали кучку людей, разом восставших после смерти. Они разразились радостными криками.
—Джон-а-тан!
—Джон-а-тан!
И тут Джонатан вдруг понял, что никто и никогда не будет болеть за Сон Ху. Его напарник всегда жил в тени, и он оставался там даже в тот день, когда мир был вынужден выбраться из адского болота катастроф. Сон Ху самоотверженно трудился только ради этого дня и будущего.
После этой мысли Джонатан почувствовал, как по позвоночнику пробежала дрожь. Люди не знали об истинном герое, спасшем мир, и о том, что он сделал для них… Впрочем, они и не должны были знать.
‘Если бы люди узнали правду, стали бы они болеть за Сон Ху?’
‘Напротив, они бы ужаснулись тому, чем он обладал, и попытались бы всё украсть.’
—Брайан.
Джонатан поспешил позвать Ким Чонг Су, так как он был членом клуба Jeon-il, который был ближе всех к истине среди руководителей их группы. Кроме того, он был одним из рыцарей, выбранных Сон Ху в первые дни основания империи.
—Теперь тебе есть чем заняться.
Затем Джонатан открыл сейф и достал книгу учёта бумажных компаний. Это напомнило ему старые времена, когда Сон Ху давным-давно складывал эти фирмы в такие слои.
—Ты должен мне помочь.
Сказал Джонатан, протягивая Ким Чонг Су бухгалтерскую книгу. Ким Чонг Су так много хотел сказать, но сначала начал проверять. Затем все эмоции на его лице постепенно исчезли.
Джонатан заметил.
—Ты, должно быть, хорошо знаешь психологию людей. Будут ли они испытывать к нам благодарность? Или они задумают революцию, почувствовав угрозу со стороны группы с капиталом, которой доминирует в мире?
Вскоре общественность должна была узнать о состоянии акций группы. Когда Ким Чонг Су посмотрел на Джонатана, тот кивнул.
Джонатан продолжил.
—Если мы оставим всё как есть, найдутся люди, которые будут нас критиковать. Они будут указывать на нас пальцем за то, что мы воспользовались кризисом, в котором оказалось человечество. Это неблагородно с их стороны, но они обязательно так поступят. Таковы люди. Кхе.
Ким Чонг Су, естественно, нахмурился, когда подумал о таком будущем.
То же самое было и во время кризиса субстандартного кредитования.
Ким Чонг Су не смог ничего опровергнуть. Он понял, почему ему дали список компаний-призраков. Джонатан велел ему распределить акции глобальных компаний, входящих в их группу, между этими бумажными компаниями. Он не знал точных деталей, но догадывался, что Gillian Group готовится к такой же операции.
Он кивнул старшему мужчине.
—Хорошо, я должен буду правильно распределить акции.
Они получили пакет акций на Нью-Йоркской фондовой бирже раньше, а также во внебиржевых продажах, которые они приобрели в последнее время. Большинство населения считало, что Нью-Йоркская фондовая биржа - это национальный институт, такой же, как Федеральный резервный банк, но правда была совершенно иной.
Поэтому шаги, которые им нужно было предпринять, были простыми. Сначала они должны были раздать все свои акции бумажным компаниям посредством перекрестной торговли[1], затем взорвать запись об этом на Нью-Йоркской фондовой бирже. Тогда для общественности официальные группы, сгребающие акции, не были бы просто двумя капиталистами, как Jonathan и Gillian Group. Вместо этого люди подумали бы, что более тысячи бумажных компаний участвовали в акции, чтобы захватить как можно больше.
Примечание: 1. Торговля большим количеством акций после предварительного отчёт на фондовой бирже.
Джонатан добавил.
—На самом деле нам не нужно стирать запись о торговле, поскольку я уверен, что некоторые люди знают, что Один является владельцем всего капитала. Нам просто нужно скрыть правду от общественности.
Ким Чонг Су согласился с оценкой Джонатана.
Пожилой мужчина продолжил.
—Есть ещё одна история, о которой общественность пока не знает. Через несколько часов степень вторжения монстров станет более интенсивной.
—До какой степени?
Несколько нервно спросил Ким Чонг Су.
Джонатан слегка поморщился.
—Он сказал, что даже самое лучшее оружие нашей цивилизации не сможет их победить. Нам лучше дождаться этого момента и тогда распределить акции.
—Что… что ты только что сказал?
Ким Чонг Су почувствовал, как по коже побежали мурашки, ведь теперь он думал, что наступит конец света, когда всех поглотят неконтролируемые жестокие существа.
Он заикался.
—Т… тогда… мы… гм… сейчас не время двигать колья… Разве мы не должны бежать сейчас?
Его глаза задрожали, и он вспомнил все способы защиты на курорте Jeon-il и способы возвращения домой с помощью частного самолета группы.
Джонатан уже собирался объяснить ситуацию, чтобы успокоить молодого человека, когда с монитора, расположенного в одной из сторон офиса, прозвучало сообщение о последних новостях.
「 Всемирная Ассоциация Пробуждённых. Директор: Джошуа фон Карджан.」
Джонатан увеличил громкость и направил подбородок на монитор.
<Неделю назад наша цивилизация подверглась нападению. Однако мировые власти и великие воины нашей цивилизации смогли взять ситуацию под контроль без особого ущерба. Естественно, мы все хотели бы, чтобы так продолжалось и дальше, но мы, Всемирная Ассоциация Пробуждённых, уверены, что наши враги вскоре начнут более скоординированные и разрушительные атаки. Мы будем бороться с этим инопланетным вторжением, чтобы защитить…>
Джонатан посмотрел на Брайана.
—Солдаты не смогут справиться с этими монстрами высшего класса. Вместо них это будет обязанность Всемирной Ассоциации Пробуждённых. Давай готовиться к финальной битве.
***
Я смотрел пресс-конференцию вместе с родителями.
<Нападение, которое скоро начнётся, невозможно сдержать с помощью нашего современного оружия, включая самые мощные ядерные боеголовки. Единственным способом подавить это вторжение будет рвение Пробуждённых, наделённых сверхъестественными способностями.>
В этот момент Джошуа призвал кучу огненных шаров, которые выскочили из его кольца и теперь парили в воздухе. Он мастерски управлялся с этим низкоуровневым предметом, словно собирался использовать его в качестве основного. Когда он встал, огненные шары тоже двинулись вместе с ним и стали витать вокруг всего его тела. Из меча, который он держал в руках, вырывалось ещё больше огненных шаров, и он стал похож на ученика бога огня.
Этих навыков и предметов низкого класса было более чем достаточно, чтобы привлечь внимание публики. В то же время, Пробуждённые позади него также активировали свои основные навыки и шокировали всех журналистов в зале.
—О… мой… бог…
Задыхались они.
У журналистов открылись рты, а глаза выпучились в благоговении.
—Что это, чёрт возьми, такое?
Спросила моя мать у меня и моего отца. Отец успокоил её и не отрывал глаз от телевизора.
Провозглашение Джошуа продолжалось. Он призвал мир к спокойному ожиданию, объясняя, что такое Стадия Испытаний, и рассказывая истории о Пробуждённых, которые получат там сверхъестественные силы.
—Стадия Испытаний откроется ровно через час после того, как монстры снова начнут вторжение. Их выберут случайным образом из всех желающих, и они войдут на Стадию вместе с нами. Однако время там течёт иначе, чем в нашем мире. Даже если там проходит много времени, здесь оно не идёт. Поэтому вам может показаться странным, что все мы вдруг появляемся одновременно с более мощными и сильными способностями и устремляемся к нашим новым врагам, чтобы защитить Землю. Вы понимаете, о чём я говорю?
Джошуа сказал, глядя прямо в одну из камер.
—Если мы, человечество, не сможем выдержать этот час и в конце концов применим ядерное оружие, мы уничтожим свою цивилизацию собственными руками. Поэтому сейчас я сурово предупреждаю всех высших военных руководителей, имеющих полномочия на применение ядерного оружия: «Если вы проигнорируете этот приказ, наша ассоциация не потерпит этого!»
Джошуа подбородком указал жестом на одного из членов Revolucion. Этот член внезапно исчез с того места, где стоял, а поскольку сцена была всего лишь результатом передачи данных на монитор, казалось, что он исчез из этого мира. Джошуа не стал добавлять объяснений, что существуют скрытые Пробуждённые, смотрящие на затылки мировых военных лидеров.
Он торжественно продолжил.
—Никогда не применяйте ядерное оружие. Пожалуйста, подождите, пока Пробуждённые вернутся со Стадии Испытаний. А тех из вас, кто собирается пройти тест на Стадии, прошу помнить следующее: «Вместе мы сможем устранить опасности этого нового мира».
Тон и выражение лица Джошуа идеально подходили на роль спикера нашей новой ассоциации. Пресс-конференция быстро закончилась, и я подозвал своего отца, когда началась сессия вопросов и ответов. Мой отец медленно подошёл ко мне, выглядя довольно нервным.
Он сказал дрожащим голосом.
—Это был Джошуа фон Карджан, и я думаю, что ты должен его знать. У него нет причин лгать в этой ситуации, и ты видел, на что он способен. Мы должны доверять ему. Больше мы ничего не можем сделать. Сон Ху… Стадия Испытаний… Думаю, она вот-вот начнётся.
Мой отец моргнул своими обеспокоенными глазами и попеременно посмотрел на меня и маму. Затем он подошёл к матери и обхватил её плечо рукой.
—Я должен подготовиться. Любой может выйти на сцену.
Сказал я.
Он кивнул.
—Да, тебе стоит… Давай готовиться…
—здесь есть рюкзак для выживания, который подготовила Jeon-il Group. Я возьму его с собой. Поскольку мы не знаем, как выглядит Стадия, рюкзак должен быть всегда при нас.
Отец кивнул. Я не мог сказать ему, но именно я подготовил рюкзаки для выживания. Если среди людей, находящихся под защитой на курорте, есть Пробуждённые, я надеялся, что многие из них смогут выбраться живыми.
В коридоре я столкнулся с Джейми, которая спешила ко мне. Должно быть, она пробежала от пресс-конференции до этого места без передышки, так как у неё не хватало дыхания. Однако я понял, что она хочет спросить, просто взглянув ей в глаза.
Я сразу же ответил на её невысказанный вопрос.
—Лишь немногие попадут на Стадию Испытаний. Если ты одна из тех, кому не повезло или повезло, то да, я надеюсь увидеть тебя снова, живой. Следуй за мной.
Мы спустились в подземное бомбоубежище, и там было достаточно рюкзаков для того количества людей, которое находились на курорте.
Я приказал.
—Эвакуируй всех, кто здесь находится, и раздай каждому по рюкзаку.
—А как же ты и твои родители?
Спросила она с тревогой.
—Не беспокойся о нас.
***
Весь мир начал осознавать новую реальность. Всё, о чём объявила Всемирная Ассоциация Пробуждённых, подтвердилось, когда в указанное ими время появились существа, с которыми не могли справиться современные технологии человечества. На увеличенных видеороликах были видны языки пламени, вздымающиеся над городами, и дым, застилающий небо. Крики, заставлявшие людей вздрагивать, отдавались бесконечным эхом. Монстры прорывались сквозь огонь и разрывали на части бронетехнику, а вертолеты, снимавшие происходящее, падали вниз под крики незадачливых репортеров.
Моя мать, прислонившись к отцу, плакала во сне. Тем временем отец похлопывал маму по плечу, проверяя время.
「17:50」
Это должно было начаться. Я стиснул зубы и прижал руку к сердцу, которое, казалось, вот-вот прорвётся сквозь грудную клетку.
「17:55」
Все мои воспоминания были верны. В прошлом я ждал реорганизации своей должности в центре обслуживания населения, поэтому примерно в это время я смотрел последние новости. В моей прошлой жизни ядерные атаки начались в США примерно в это время, а видео, показанное в новостях в то время, было из Японии.
「17:58」
‘Сработало ли предупреждение Ассоциации? Применила ли Ву Ён Хи свои навыки на военных лидерах?’
В новостях всё ещё передавали сюжеты о городах, подвергшихся новым налетам монстров, но не было ни одной сцены с самолетами, несущими ядерные ракеты. В прошлом я подавил свой гнев и разрыдался вместе с другим резервистом ровно в 18:00. Тогда все остальные в общественном центре начинали рыдать.
Однако мне больше не нужно было плакать от отчаяния. Вместо этого я мог радоваться. Я почти ликовал!
‘Я сделал это. Я наконец-то сделал это!’
「17:59」
Я затянул лямки рюкзака и поклонился отцу.
—Я вернусь, отец.
Он протянул ко мне руки с широко раскрытыми глазами.
Тик-так.
Но руки отца не успели дотянуться до меня.
「18:00」
Я ещё не дошёл до конца. В этот момент я увидел жирные буквы, четко вписанные в уведомление.
[Вы войдёте в Стадию Испытаний.]
—————————
От переводчика(орёл): Большое спасибо тем читателям, которые подписались на мою группу по переводам на сайте и в ВК, а также отдельное спасибо лайкающим записи о выходе новых глав. Доп. глава за 20 и 28 подписчиков в группе по переводу и в ВК.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
[Поздравляю вас с вступлением на Стадию Испытаний. Я - проводник, который ведёт первый Акт, первой Стадии. Вы, должно быть, очень смущены, но не могли бы вы сосредоточиться на мне?]
Дух появился посреди дороги с посланием.
—А…?!
—Что-то появилось!
Хотя дух был размером с кулак, красивый голубой свет вокруг него привлёк внимание людей. Когда люди, словно мотыльки на свет, устремились к духу, Сон Ху стал проверять лица людей одно за другим. К сожалению, того, кого он искал, там не было.
Видя, что впечатляющего человека из прошлого здесь нет, он понял, что на этот раз был в другой группе.
[Это помещение может показаться вам знакомым, но на самом деле оно отличается от того, что вы ожидаете. Оно было построено для вас, но это место работает на другом чувстве времени и законах, чем ваш реальный мир. Вы понимаете?]
Умные люди уже поняли, что здесь что-то не так, поскольку на дорогах не было ни машин, ни вывесок на коммерческих зданиях, ни мебели за окнами в пустых квартирах.
Однако те, кто ещё не понял ситуацию, всё ещё оглядывались по сторонам, задерживая взгляд на всём подряд. Должно быть, они думали, что знают, где находятся. Однако объяснение духа было верным: это пространство было создано Системой, но оно было смоделировано на основе места, которое все знали.
Сон Ху подумал, что это то же самое, что и создание города-призрака для ядерного испытания, поэтому его лицо оставалось холодным. Дух летал между людьми, и некоторые из них отвлекались на его движение, пытаясь прочесть уведомление перед собой.
Один подросток протянул руку к духу, пролетевшему перед ним. Его импульсивное решение было принято так быстро, что никто не мог его остановить. Более того, в этот момент никто не знал, что нужно быть осторожным. Дух стремительно вырвался из его рук и приземлился на тыльную сторону ладони. Правильнее было бы сказать, что дух притворился сидящим, так как на самом деле он не имел никакой формы.
Дружелюбное отношение духа ослабило тревогу группы, а мальчик с духом на руке был особенно очарован и даже улыбнулся ему.
Но вы уже никогда не сможете улыбнуться ему после того, как узнаете о другой стороне духа.
Дух освободился от мальчика и полетел к Сон Ху. Когда дух уставился на него, в окне каждого появилось уведомление. Дух использовал этот метод, чтобы передать свои слова вместо того, чтобы говорить устно.
[Мы, проводники, готовы помочь вам в развитии. Одним из способов вашего роста является выполнение заданий. Те, кто добросовестно выполнит квест, смогут перейти на следующую стадию, а те, кто отстанет, не смогут.]
Один парень крикнул.
—Если мы провалимся, сможем ли мы вернуться домой?
Дух не отрывал взгляда от Сон Ху и лишь ответил ещё одним сообщением. В этот момент дух показал свою другую сторону. Сияние духа сменилось с голубого на красное, а на его маленьком лице появилась злобная улыбка.
[Я отправлю тебя в лучшее место.]
Сон Ху был единственным, кто стоял лицом к лицу с духом, и он покачал головой в сторону мужчины, который кричал на духа с хмурым выражением лица. Однако мужчина слишком торопился, чтобы заметить это. У него оставались две маленькие дочери, которым срочно требовалась его забота.
—Мне плевать на это задание. Отправьте меня обратно домой. Мне не нужно лучшего места! Пожалуйста! Я прошу вас!
[Отправить тебя сейчас?]
Сон Ху не успел остановить его, как дух уже подлетел к мужчине.
—Да!
Закричал тот.
Бам!
Лицо мужчины внезапно взорвалось, словно бомба, и хлынувшая кровь залила лицо женщины, которая находилась рядом с ним. Она могла только моргать от ужаса. Даже когда остальные начали кричать и убегать от неё, женщина некоторое время стояла без движения, прежде чем наконец закричала.
—Ааааааааа!
[Если кто-то ещё хочет вернуться, пожалуйста, дайте мне знать. (๑╹ڡ╹๑) ]
‘Сумасшедший ублюдок. Не стоит использовать такие эмодзи после того, как тыкаешь в лицо невинному человеку.’
Сон Ху посмотрел на духа с отвращением и гневом, затем отвернулся, так как сейчас было неподходящее время для драки с ним. Большинство присутствующих здесь людей не видели, как на их глазах взрывается лицо человека. Дух стал летать между людьми, как и раньше, словно смеясь над тем, как они напуганы.
Все, кроме Сон Ху, убежали от духа. Перед ними появлялись уведомления, объясняющие окно состояния, стороны и нападающие, но никто не обращал на них внимания. Сон Ху шёл в том направлении, куда убежало большинство людей, с жёстким выражением лица.
***
Подобно тому, как дух привлёк внимание людей своим крошечным и очаровательным видом и переливающимся голубым свечением, винтовка Кю Бума привлекла внимание людей в чрезвычайной ситуации. Почти все непроизвольно последовали за Кю Бумом. Они подошли к небольшому зданию, которое в реальном мире использовалось бы как магазин, и внутри него собрались люди, которые последовали за ним.
Одна женщина сказала, указывая подбородком на его винтовку.
—Ты носишь её не только для украшения. Стреляй.
Кю Бум покачал головой с недоумением. По дороге в здание он пытался снять винтовку с предохранителя и нажать на курок, но у него почему-то ничего не получилось. Магазин был заполнен боевыми патронами.
Перед тем как его переместили в это странное помещение, Кю Бум служил в южной части Сеула. Он собирался объяснить свою проблему с винтовкой, но вскоре остановился. Ему казалось, что он не должен чувствовать себя неловко из-за того, что оказался в центре внимания. По правде говоря, даже сломанное ружье могло стать средством контроля над ситуацией. Ну, если только правда будет скрыта.
Тем временем испуганные люди разглагольствовали и что-то бормотали. Они просили Кю Бума убить монстров и отправить их домой. Он не обращал на них внимания и смотрел в окно. На дороге по-прежнему лежал только мертвец, умерший жестокой смертью. Маленький дьявол исчез. Но даже тогда за его спиной люди выкрикивали всякую чушь.
—Ладно, ладно. Я всё понял, так что заткнитесь!
Кю Бум закатил истерику и в итоге раскрыл свою личность. На его боевой форме были знаки различия его звания, именной жетон и знак корпуса.
—Я сержант Ли Кю Бум из разведывательного батальона[1] третьей дивизии корпуса Пэкголь.
Примечание: 1. Отряд, который добывает и поставляет информацию, необходимую основному подразделению для создания операций. К ним часто относятся местоположение, примерный размер и операции сил противника.
Только после этого он оглядел группу людей. Поскольку до приезда сюда гражданская оборона не входила в их миссию по защите населения, большинство людей, одетых в военную форму, были молодыми мужчинами.
Однако Кю Бум был единственным, у кого была винтовка. Все остальные служили в резервных войсках, а не на действительной службе. Он проверил остальных молодых людей, которые не были одеты в военную форму, так как существовала большая вероятность того, что они были дезертирами. Он не мог доверять тем, кто не откликнулся на призыв страны в чрезвычайной ситуации, которая была более срочной и страшной, чем военное время.
Он продолжил.
—Пожалуйста, следуйте моим инструкциям с этого момента. Это может быть трудно, но мы сможем найти способ вернуться домой вместе, если вы будете следовать за мной, не создавая никаких проблем. Те, кто принадлежит к военным, пожалуйста, соберитесь передо мной.
Кю Бум не заботился о тех, кто не носил военную форму, так как и без них было достаточно людей. Создание системы, которая могла бы контролировать ситуацию, была его главным приоритетом.
Молодые люди выстроились перед Кю Бумом, всего их было двадцать человек, что было достаточно для формирования взвода. Никто из них не проявлял никаких признаков сопротивления, чтобы следовать его командам. На самом деле, они выглядели так, как будто в данный момент очень ценили наличие надёжного солдата. Честно говоря, у Кю Бума не было намерения расспрашивать о специальностях каждого и создавать взвод прямо на месте. Оглядываясь назад, можно сказать, что было довольно много людей, которые не последовали за ним, когда убегали от дьявола. Поэтому он решил, что формировать взвод нужно будет после того, как соберутся резервные силы из тех, кто не был с ним в одном здании.
—Мы подождём ещё десять минут, а затем соберём людей, рассеянных снаружи. Пожалуйста, оставайтесь здесь до тех пор.
Люди стали более шумными, когда Кю Бум дал им немного передохнуть. Электронные устройства, включая мобильные телефоны и часы Кю Бума, не включались.
—У кого-нибудь работает телефон?
Спросил он.
Затем к ним подошёл мужчина по имени Сонг Иль.
—Какого черта вы об этом спрашиваете? Разве вы не слышали, что сказал проводник? Подождите, нет. Разве вы не читали сообщение?
—Как вас зовут?
—Я Квон Сонг Иль. Я говорю об этом только потому, что вы, похоже, не понимаете ситуации, поэтому, пожалуйста, не обижайтесь на меня. Если вы собираетесь что-то с нами делать, то, по крайней мере, должны использовать всю информацию, которой мы сейчас располагаем. Повторяйте за мной: «окно состояния».
—Молчи и не суетись.
Холодно ответил Кю-Бум.
—Эй, просто повторяйте за мной. Скажите «окно состояния», хорошо?
Сонг Иль нахмурился, словно расстроился.
Затем он достал небольшой кинжал, который спрятал в штанах. Кю Бум немедленно отреагировал, направив пистолет на Сонг Иля.
—Не двигайся. Я тебя предупреждал.
Второй мужчина закатил глаза.
—Ты, наверное, чувствуешь себя в безопасности, раз у тебя есть пистолет, но разве ты не видишь, в чём наше затруднение? Я собирался держать это при себе, но я сообщаю тебе, потому что ты не можешь так себя вести. Повторяй за мной. Тогда оно выдаст тебе вот такие вещи.
Сонг Иль жестом показал на кинжал в своей руке и продолжил.
—Если ты хочешь пойти и убить этих маленьких ублюдков, тебе нужно оружие, которое можно реально использовать. Я не пытаюсь создать проблемы. На самом деле я пытаюсь помочь тебе в том, что ты делаешь. Тебе нужно сказать всего одну фразу. Ах, ты такой неприспособленный человек.
—«Окно состояния».
Кю Бум не стал произносить эту фразу. Вместо этого один из резервистов выплюнул это слово первым и вскоре сделал странное лицо, когда перед ним появилось окно. Его имя было вписано сверху, а статистика отображалась, как в игровой системе. Кю Бум не мог понять, на что смотрит резервист.
Резервист вытянул руки вверх и закричал.
—Это безумие! Это навык! Этот парень прав!
Резервист приобрёл навык стихии льда, и он создал острую сосульку, используя свой новый навык. Как только она полетела и ударилась о стену, холодный воздух быстро распространился вокруг места удара, а затем исчез. Все увидели это и отреагировали с удивлением. Следуя этому примеру, все, независимо от возраста и пола, произнесли фразу.
—Окно состояния.
—Окно состояния.
—Окно состояния.
Перед каждым человеком появлялась коробка.
Когда Сонг Иль достигал своей цели, он оглядывался назад и улыбался. Однако Сонг Иль больше не мог найти мальчика, который рассказал ему о награде за «окно состояния». Это была короткая встреча в хаотичный момент, но Сонг Иль был очень впечатлён мальчиком. Когда все побежали за солдатом с винтовкой, этот мальчик медленно вошёл в конец. Затем он угрюмо прислонился к стене и внимательно наблюдал за происходящим.
На самом деле, казалось, что мальчик был в ужасном настроении. Он не задыхался и не оглядывался по сторонам в удивлении. Он лишь спокойно наблюдал за тем, как сержант Ли Кю Бум контролирует группу, а затем подозвал Сонг Иля, чтобы сообщить ему о награде.
Сонг Иль размышлял, стоит ли ему выйти на улицу, чтобы найти мальчика, или оставаться в тишине под контролем солдата. Его беспокойство длилось недолго, поскольку господство солдата над группой, похоже, не собиралось длиться вечно. До того, как он вошёл в это странное пространство под названием «Стадия Испытаний», в новостях в течение двух часов передавали о том, что посланные против них военные подразделения были уничтожены новой волной монстров. Если эти монстры кишат здесь, то ему нужны были не солдаты. Вместо этого ему нужны были такие люди, как этот уравновешенный мальчик, готовый к бою и точно оценивший ситуацию.
Как только Сонг Иль принял решение, он поспешно открыл дверь и выбежал на улицу. Он не знал, остался ли там дьявол, который взорвал человеческую голову, но, к счастью, он заметил спину мальчика, который уходил всё дальше и дальше…
—————————
От переводчика(орёл): Аноним, спасибо за ваш донат, надеюсь радовать вас и после «пролога».:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
—Меня зовут Квон Сонг Иль, и мне уже за сорок. А вы?
Юноша повторил.
—Квон Сонг Иль.
—Да, это моё имя. Почему бы нам не перейти в более безопасное место? Пойдёмте в другое место, если вы не хотите быть рядом с людьми.
—Вы собираетесь продолжать следовать за мной?
Равнодушно спросил юноша.
—А разве мне нельзя?
Спросил Квон Сонг Иль.
—Я не собираюсь тебя останавливать, но быть с людьми безопаснее.
Сонг Иль считал Сон Ху необычным из-за большого рюкзака на спине, прямой осанки и холодного взгляда. Разведывательный батальон Пэкголь был признан свирепым внутренним подразделением, но взгляд Сон Ху казался более неумолимым, чем у сержанта Ли Кю Бума.
Сонг Иль ответил, слегка похлопывая себя по груди и глядя в глаза Сон Ху.
—Моё сердце подсказывает мне следовать за вами.
Сон Ху пожал плечами.
—Решать вам, но имейте в виду, что если вы последуете за мной, то, скорее всего, умрёте.
Глаза Сонг Иля задрожали.
—Нет проблем. Этот мир и так безумен, но я как-нибудь выживу.
***
Пространство оказалось более узким, чем предполагал Сонг Иль: он обнаружил, что территория, напоминающая обычный город, была длиной всего в квартал. Из-за непроглядной темноты он не мог ничего разглядеть за её пределами. Территория была идеально отделена от других областей, как будто кто-то провёл её по линейке. Сонг Иль стоял на границе и просто смотрел в темноту, не протягивая руку. Затем он посмотрел на Сон Ху, который тоже стоял перед границей.
‘Чёрт, я напуган до смерти. Какого чёрта он делал в реальности?’
—Чего вы ждёте?
Спросил Сонг Иль, но Сон Ху не ответил. Затем Сонг Иль увидел людей, выходящих из здания. Они собирались вокруг сержанта Ли Кю Бума, намеренно избегая трупа с оторванной головой.
Мгновение спустя Сонг Иль вздрогнул, так как на окне внезапно появилось сообщение. Поскольку он смотрел на темноту за границей, сообщение выглядело так, будто появилось из темноты, что заставило его испугаться.
[Не бойтесь меня. Я забочусь о вас всех. (。ó ̫ò。)]
—Эй… вы тоже получили сообщение?
Сонг Иль огляделся.
[Пожалуйста, будьте внимательны. На этом этапе сто участников… нет, девяносто девять, так как один провалился, верно? Девяносто девять из вас только что пробудились. Я считаю, что вы ознакомились с базовой системой, поэтому давайте перейдём к следующему этапу. Вы готовы?]
Сонг Иль чувствовал себя неловко, но он не мог позволить себе думать об этом. Он подошёл ближе к Сон Ху, чтобы коснуться его плеча. В толпе поднялся шум: маленький демон, которого все считали исчезнувшим, внезапно появился в толпе. Он находился примерно в двухстах метрах от того места, где стоял Сонг Иль.
-Уб…ублюдок появился. Я не знаю, чего вы ждёте, но пока нам нужно убегать…
Сонг Иль прошептал, чтобы дух его не услышал, но вскоре замолчал.
[Используйте Пробуждённые награды, чтобы защитить себя. Я верю в вас, ребята! Кстати, для вас была подготовлена Стадия Испытаний. Наверное, это жестоко - позволить монстрам наброситься на вас в первый же день, верно? Поэтому я решил дать вам немного времени, чтобы подготовиться к битве. Пожалуйста, примите это с благодарностью. Тогда давайте начнём первый Акт, первого Стадии.]
[Квест "Волна" активирован.]
[До Волны: 23 часа 59 минут 59 секунд]
[До Волны: 23 часа 59 минут 58 секунд]
—Э…эй!
Торопливо крикнул Сонг Иль, но Сон Ху не оглянулся на него. Юноша без колебаний шагнул прямо в темноту.
—…
Это был предел напыщенной храбрости Сонг Иля, он не смог сделать и шага в темноту, где исчез Сон Ху.
‘Он даже не знает, что там находится.’
Сонг Иль тоже не знал, но мог предположить, что там кишат чудовища. Возможно, это были те самые чудовища, о которых говорили в новостях, и он не хотел видеть их даже в своих кошмарах.
Сонг Иль крикнул Сон Ху, который полностью растворился во тьме. Он и подумать не мог, что Сон Ху действительно туда зайдёт.
—Я возвращаюсь! Простите!
Пискнул он.
Ответа не последовало. Сонг Илю ничего не оставалось, как повернуть туда, где собирались другие люди. Пока он шёл обратно, он постоянно открывал окно статуса. Он интуитивно чувствовал, что окно статуса связано с окном квеста, и это был уникальный опыт, который заставил его на мгновение забыть о страхе.
Кю Бум подошёл к Сонг Илю.
—Господин Квон Сонг Иль, вы не можете действовать в одиночку. Я уверен, что вы согласны со мной, так почему же вы так поступили? И ещё, где второй?
Сонг Иль указал в сторону заднего двора, и глаза Кю Бума, естественно, посмотрели в том направлении. На самом деле, место, на которое указывал Сонг Иль, беспокоило Кю Бума, так как там происходило странное явление. Тьма стояла там как барьер, закрывая им обзор. Это также было похоже на предупреждение о том, что к нему нельзя приближаться.
—Он вошёл туда?
Удивился Кю Бум.
—Я хочу вернуть его обратно. Есть ли какой-нибудь способ?
—Вы его знаете?
—Дело не в этом, но, кажется, он тот, кто нам нужен.
‘Гораздо больше, чем те, кто плачет!’
Сонг Иля раздражали рыдающие и кричащие люди. Это была главная причина, по которой он последовал за Сон Ху за здание. Все рыдали, независимо от возраста и пола.
—Господин Квон, пожалуйста, присоединяйтесь к людям и выполняйте наши приказы.
—А вы, Сержант?
Глаза Кю Бума слегка переместились вправо вверх, так как время постоянно уменьшалось в окне уведомлений, расположенном сверху. Вместо ответа Кю Бум подозвал к себе двух человек. Сонг Иль присоединился к ним, увидев, как Кю Бум направляется к границе с резервистом.
-Не нравятся мне эти люди…
Пробормотал про себя Сонг Иль.
***
—Лейтенант Ли.
Люди стали называть Кю Бума лейтенантом.
—Вы ведь не пойдёте туда? Там опасно. Пожалуйста, не надо.
Сказал резервист, отступая назад со смертельно бледным лицом. С самого начала Кю Бум не собирался входить в темноту. Он думал, что если подойдёт ближе, то увидит что-нибудь, но ничего не произошло. Его встретила кромешная тьма, от которой волосы встали дыбом. Он приставил кончик пистолета к границе, но, хотя его лицо находилось прямо перед ней, невооружённым глазом невозможно было увидеть то, что скрывалось во тьме.
‘Не могу поверить, что он пошёл туда… О чём он думал?’
Он не мог понять это здравым смыслом. Более того, он не мог дольше смотреть в темноту. Убедившись, что пистолет не повреждён, он повернулся к толпе людей. Только тогда резервист почувствовал облегчение.
—Лейтенант Ли, насчёт квеста, который мы только что получили… Разве он не похож на оборонительную игру? Название квеста и то, что у нас есть время на подготовку, очень похожи на игру.
—Что такое оборонительная игра?
—Вы не играли в такие раньше?
—Это компьютерная игра?
Резервист увлечённо объяснил это Кю Буму.
—Если всё пройдёт по вашему описанию… это радует.
Это отличалось от компьютерных игр, где пользователям приходилось сражаться с более сильными противниками по мере увеличения количества волн. Кю Бум несколько раз проверил окно квеста, но там ничего не говорилось о том, что ему придётся справляться с дополнительными атаками. Следовательно, он мог получить очки и награды, если бы блокировал только одну волну, но проблема была в начале рейда.
‘Я чувствую, что они выйдут оттуда.’
Дорога выглядела как рубеж. Она тянулась прямо, но северная, восточная и западная стороны были заблокированы зданиями. Единственный проход, где Сон Ху исчезал во тьме, находился на юге.
Кю Бум решил, что ему делать. Теперь их было девяносто восемь человек, включая его самого. Он планировал организовать всех мужчин моложе пятидесяти лет в боевой состав и собрать все предметы, полученные людьми в награду, чтобы вооружить их. Пожилых людей и женщин он исключил из состава наступательных сил. Хотя некоторые из них и были наделены сверхспособностями, он решил, что их включение в боевой состав ослабит наступательную команду. Люди погибнут в этой битве, а кровь и плоть будут летать в воздухе.
‘Те, кто не прошёл базовую подготовку, станут обузой.’
Тем не менее, он всё же поставил тех, у кого есть навыки, чтобы помочь команде с тыла. Подумав так, Кю Бум посмотрел на свою грудь: там был прикреплён знак отличия, который он получил в качестве награды. У него было предчувствие, когда он получил знак отличия и собирался проверить его.
—Встань вон там.
[Не хотите ли вы отдать знак отличия «Ворон»?]
Как он и ожидал, его тело было способно использовать и отменять знак отличия без необходимости делать что-то дополнительное, чтобы узнать, как это сделать…
‘Отлично! Мы можем использовать знаки отличия в качестве боеприпасов!’
***
Подготовка была завершена, и резервисты бродили вокруг и заполняли списки вознаграждений.
—Все, пожалуйста, садитесь поудобнее.
Сказал Кю Бум, собрав людей.
—Отныне мы будем собирать запасы в одном месте, и наши военные будут справедливо ими распоряжаться.
Люди, которые попали в этот мир без ничего, были не против его приказов, но были и те, кто спешно собирал рюкзаки, увидев экстренную конференцию Всемирной Ассоциации Пробуждённых. Были и такие, кто готовил рюкзаки для выживания, наблюдая за неистовством монстров, которых не могла подавить современная огневая мощь.
Одна женщина вдруг сказала.
—Подождите.
Он прервал её.
—Прежде чем вы продолжите говорить, пожалуйста, сначала назовите свою личность, включая адрес, род занятий, возраст и имя.
—Я работаю в Пучхоне, мне двадцать восемь лет, и меня зовут Чо Ын Силь.
—Хорошо, госпожа Чо. Вы можете говорить.
—Я понимаю, что это чрезвычайная ситуация, и мы все должны сотрудничать. Я также знаю, почему сбор и управление запасами в одном месте выгодны в долгосрочной перспективе. Однако…
Женщина проверила краем глаза окно уведомления и продолжила.
—У нас осталось всего двадцать два часа. До этого времени я готова поделиться своими запасами с теми, кто хочет пить и есть. Но разве военные призывают всех подряд? Разве это разумно?
Изначально Кю Бум не собирался.
—Демон называет это первым Актом, первой Стадии. Это значит, что дальше будет больше.
—Я говорю, что после вам придётся снова просить нас о сотрудничестве.
—Вы говорите это, предполагая, что все закончится хорошо. Когда мы говорим "запасы", мы имеем в виду не только еду и воду, но и всё остальное, что у вас может быть. Среди этих предметов мы выделим те, которые считаются боеприпасами, необходимыми персоналу на передовой. Тогда они смогут защитить вашу жизнь и безопасность…
Однако Ын Силь просто посмотрела на него таким взглядом, который говорил о том, что она думает, что это его личное мнение, а не мнение группы.
Затем она посмотрела на людей в такой же ситуации, как и она. Все ей сочувствовали и смотрели на Кю Бума с таким же выражением лица, но Кю Бум никак не отреагировал.
Он повторил.
—Мы сможем преодолеть этот кризис, только если вы будете доверять и выполнять наши приказы.
Она запротестовала.
—Я ещё не закончила говорить. Вы даже не назвали убедительной причины.
—У нас будет время скорректировать этот вопрос после того, как мы разберёмся с ситуацией.
—Что? Нет!
—Мисс Чо, это чрезвычайная ситуация. Вы действительно не знаете, что происходит? Пожалуйста, доверьтесь нам.
Ын Силь почувствовала, как внутри неё закипает ярость, но она не могла ничего возразить, потому что деспотичная позиция Кю Бума и стоящие за ним резервные силы дали понять, что они будут стоять твёрдо. Те, кто вышел на сцену в боевой форме, собрались вместе. Объединившись в группу, они получили государственную власть в этом причудливом мире. Ын Силь смотрела на Кю Бума довольно враждебно, но её глаза медленно опустились вниз. Затем она села, плотно сжав челюсть.
—Тогда я расскажу вам больше о поставках. С этого момента наши военные будут принимать ваши ценные вещи и знаки отличия, а затем помещать их в нужное место.
Люди, включая тех, кто вышел на Стадию ни с чем, начали суетиться. Однако, видя, как провалилась попытка Ын Силь, никто не стал повышать голос. Кю Бум продолжил, не сводя глаз с тех, кто мог создать проблемы.
—Я покажу, как передавать знаки отличия. Пожалуйста, смотрите внимательно и передавайте свои знаки отличия нам под контролем наших военных.
После демонстрации Кю Бум оглянулся на резервистов и коротко сказал.
—Начинайте.
Люди в боевой форме вышли вперед и начали пробираться сквозь толпу. Звук их сапог был ужасен для Ын Силь. Крики монстров, которые она видела в новостях, казались нереальными, когда она смотрела на экран, но звук сапог прямо перед ней заставил её сердце трепетать. Когда она плотно закрыла глаза, она услышала громкий голос двух людей позади себя.
—Эй, парень-солдат! Я думаю, что всё равно буду использовать этот нож, так что могу я оставить его себе?
—Мы ещё раз просим вас о сотрудничестве. И с этого момента, пожалуйста, называйте меня по имени и званию, а не "солдат" или "эй", иначе столкнётесь с последствиями.
Несколько человек спорили, но в конце концов, все вещи и знаки отличия были реквизированы под контролем Кю Бума.
—А?
—Что это, чёрт возьми, такое?
Все широко раскрыли глаза от удивления, когда в окне состояния появилось одно сообщение.
[Вы завершили квест 'Волна']
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Хотя качество наград не могло сравниться с теми, которые Пробуждённые получали на Последней Стадии, Стадия Покоя, Первый Акт был щедрой стадией. До Испытаний компенсационные коробки получали только те Пробуждённые, которые завершили квест или достигли особых успехов первыми или вторыми. Теперь же все девяносто девять Пробуждённых получали коробки с вознаграждением вместе с очками на Первой Стадии.
Лицо Сон Ху было покрыто отвратительной кровью, плотью и волосами, а перед остальными Пробуждёнными сыпались серебряные коробки. Пламенный меч в его руке снова превратился в красный плащ и опустился на плечи, а перед ним непрерывно открывались золотые коробки. Когда он закончил проверять содержимое, появилось сообщение от духа.
[Вы уже выполнили квест! Я так впечатлён вашей быстротой и умением принимать решения.]
Сон Ху проигнорировал сообщение и начал рыться в трупах монстров. Он искал крошечный чёрный фрагмент.
‘Почему монстрами были именно Ксифосы?’
Ему ничего не оставалось, кроме как ворчать. У таких крупных монстров, как корпус Баклан, были гигантские камни маны, но первый Акт, первой Стадия, проходил на территории Ксифос. Камни маны, которые Ксифосы держали в своих телах, были такими же крошечными, как и предметы, которые искал Сон Ху, и их текстура была такой же. Иными словами, чтобы найти нужный фрагмент, ему пришлось обыскать все тела.
К счастью, монстры, разрубленные Мечом Солнца, были обожжены, поэтому осмотреть их внутренности не составило труда. Однако Сон Ху приходилось использовать руки и копаться в трупах тех, кто был убит с помощью навыков низшего класса. На поиски уходило больше времени, чем на то, чтобы убить их всех и уничтожить гнездо призыва!
‘Наконец-то!’
[Фрагменты времени и пространства (скрытый предмет)
Этот кусок отвалился, когда была создана Стадия Испытаний.]
—Ты съел его?
Спросил Сон Ху у маленького тела, у которого не осталось лица. Теперь, когда он нашёл его, он мог направиться к луже, которую увидел по пути сюда. Волосы, прилипшие к его телу, казались более неприятными, чем обильные пятна крови. Их было так много, что он даже мог их жевать. Счистив все волосы, Сон Ху двинулся дальше, надеясь, что ему удастся заранее выполнить ещё один квест «Волна». Однако все эти уловки были заблокированы Системой. Области были разделены, что делало невозможным доступ к регионам, где будут проходить последующие волны.
***
[Вы уже выполнили квест! Я так впечатлен вашей быстротой и умением принимать решения.]
Они ещё даже не закончили формирование и не распределили боеприпасы.
—Давайте успокоимся!
Кю Бум кричал на людей, которые паниковали. Его раздражало, что этот хаос происходил каждый раз, когда появлялся дух, так как, по его мнению, этого больше не должно было быть.
Он нетерпеливо продолжал.
—Если бы он хотел нас убить, он бы уже сделал это. Должно быть, ему что-то нужно от нас. Пожалуйста, успокойтесь и следуйте нашим инструкциям!
Его громкий голос не успокоил людей. Вместо этого люди затихли, увидев невероятные лучи света, вырывающиеся из коробок. Кю Бум получил навык, но тот, который он хотел, был отдан другому гражданскому лицу в качестве награды за Пробуждение. Это был навык, привлекающий внимание монстров и усиливающий определённые части тела, и Кю Бум считал, что именно это ему сейчас и нужно.
За маленьким столиком позади себя он планировал их дальнейшую стратегию. Если бы вместе с ним на сцену вышел хотя бы один из его коллег из разведывательного батальона, то ситуация была бы лучше. Однако лидерство на поле было необходимо. Он не должен был бояться вступать в бой с врагом на передовой, поэтому ему нужны были навыки, которые были бы доступны и полезны на поле боя.
Однако ожидания Кю Бума были жестоко обмануты, так как он получил то, что пригодится человеку из медицинского корпуса. Он набрался храбрости и спросил маленького дьявола, заставлявшего людей трепетать.
—Мы можем обмениваться навыками? А вообще, вы можете это сделать?
[Вы хотите пересмотреть Систему?]
Дух подлетел к Кю Буму, и тот проглотил слюну, глядя на детальное и загадочное лицо духа. Большинство людей, взглянув на духа, инстинктивно расслабились бы, но труп человека, которого убил дух, всё ещё оставался посреди дороги.
[Однако у меня нет на это полномочий.]
—Тогда у кого есть власть?
Спросил он.
[Претендент.]
—Кто является «Претендентом»?
[Вы можете стать Претендентом, если достигнете условий.]
—Каких условий?
[Чтобы узнать условия, нужно сначала выполнить условия для этого.]
—Что это за условия?
[Вы видите это? Вы все должны учиться у этого человека энтузиазму. Я бы хотел дать ему коробку Претендента, но трагично, что мне тоже нельзя этого делать. (๑´╹‸╹`๑) ]
Сообщение и эмодзи, отправленные духом, звучали дружелюбно, но Кю Бум не мог позволить себе ослабить бдительность, так как постоянно вспоминал, как дьявол несколько минут назад взорвал человеческую голову. Он снова спросил об условиях.
[Я также был тронут тем, что вы выполнили задание до истечения отведённого времени. Именно так. Я был так поражён этим положительным поступком, что невольно рассказал вам о предварительных условиях. Это секрет, который вы должны разгадать сам. Меня могут наказать. Ну, я пока ничего не слышал, так что всё в порядке… Но вы собираетесь и дальше доставлять мне неприятности таким образом?]
Все поняли невысказанную мысль, поэтому с тревогой смотрели на Кю Бума и духа.
Кю Бум ответил.
—Мне жаль. Мы закончили с заданиями?
[Вы, ребята, фантастически закончили. Поздравляю.]
—Тогда скоро начнётся первый Акт, второй Стадии. Сколько всего Актов и Стадий?
давление-
Лицо духа мгновенно сморщилось от ярости. Его синий оттенок превратился в цвет крови, и лицо разгневанного духа заполнило весь обзор Кю Бума.
[Кто сказал, что начинается первый Акт, второй Стадии? Вы сделали больше, чем я ожидал, выполнив задание в отведённое время. Поэтому я решил оправдать ваши ожидания. Мы встретимся с вами после окончания подготовки. Отдохните немного до тех пор.]
—…
[О! Если подумать, времени ещё много. Вам, наверное, скучно, да? Я дам вам задание, так что наслаждайся им. Ваше здоровье! ٩(ˊᗜˋ*)و ]
Лицо Кю Бума исказилось, когда он проверил квест.
***
На дороге, ведущей в деревню, была установлена баррикада. Она была построена из камней, собранных при разрушении внешней стены здания, и два солдата охраняли её. Они обы выглядели беспокойными. Они оставались на своих постах по указанию лейтенанта, но их беспокоило, что они не смогут присутствовать на собрании, которое проходило в деревне.
Вдруг они замолчали, ожидая, пока Сон Ху выйдет из темноты. От Сон Ху сильно пахло кровью. Его волосы были сухими, но одежда прилипла к коже из-за пятен крови.
—Вы, наверное, ждали меня.
Прокомментировал Сон Ху.
Они смотрели на него широко раскрытыми глазами и сначала медлили с ответом. Затем один из них закричал.
—Эй… эй! Стой! Стой, где стоишь!
Другой извиняюще сказал.
—Простите, сэр. Пожалуйста, следуйте военному протоколу. Вы должны оставаться на месте, пока мы не позовём лейтенанта, хорошо?
Сон Ху не ожидал, что они будут вести себя иначе, чем сейчас, поэтому он кивнул. Он мог войти в деревню через боковые стороны баррикады, так как она не полностью перекрывала вход, но он последовал их указаниям.
Через несколько минут появился Кю Бум. Он сам перелез через баррикаду, не позвав Сон Ху.
—Вы, должно быть, получили то же сообщение и то же задание, верно?
Спросил Кю Бум.
Сон Ху кивнул.
—Вы закончили задание «Волна»?
—Да.
—Не мог бы вы мне объяснить?
Сон Ху прямо ответил.
—Нам не нужно было время на подготовку, так как я знал, что смогу сделать это сам, не жертвуя никем.
Хотя Кю Бум прошёл специальную подготовку, он никогда даже не думал о том, чтобы выйти за пределы тьмы. Однако юноша перед ним, даже не задумываясь, вошёл во тьму и вернулся, выполнив задание. Кю Бум также мог предположить, что Сон Ху участвовал в довольно интенсивной битве, так как весь был забрызган кровью.
‘Как он может быть таким спокойным?’
Кроме того, Кю Бум был поражён тем фактом, что Сон Ху уже знал, как выполнить задание, даже не подготовившись к нему за отведённое время. Сколько бы Кю Бум ни думал об этом, он мог вспомнить только одну организацию: Всемирную Ассоциацию Пробуждённых. Они были единственными, кто предвидел Стадию Испытаний.
—Я уверен, что вы являетесь членом Всемирной Ассоциации Пробуждённых. Я прав?
—Да, но слушайте внимательно, сержант Ли Кю Бум.
—Подождите, я теперь лейтенант, надеюсь, вы будете называть меня так.
Сон Ху просто уставился на Кю Бума.
***
Ситуация отличалась от той, с которой он сталкивался в прошлом. Человек, который в то время руководил первым Актом, первой Стадии, была женщиной-предпринимателем и политиком, довольно известной, и все попадались на её ложь и обман. Она знала, что люди хотят услышать, и умела подстрекать, поскольку её решения имели драматический эффект в краткосрочной перспективе. Она была мастером управления эмоциями людей, как и любой другой социально успешный человек.
Кроме того, она прекрасно умела избегать ответственности за свои проступки. В прошлом Сон Ху всегда нужно было быть начеку, чтобы не потерять её доверие. Она была страшнее самих чудовищ. В этот раз он планировал выступить против неё, если она снова окажется в группе, но всё изменилось.
Люди на первом стадии были не теми, с кем он объединялся в предыдущей жизни, и именно солдат по имени Ли Кю Бум собрал людей для создания организации, а не она.
Сон Ху сказал.
—Лейтенант Ли. Мне всё равно, какие правила вы установите и как будете руководить группой. Я просто надеюсь, что вы будете хорошо руководить. Я имею в виду, что пока вы не пытаетесь контролировать меня, я не буду нарушать ваши правила.
—…Почему вы проводите линию?
Ты нарисовал её первым.
Сон Ху указал подбородком на баррикаду и посмотрел на него.
Кю Бум слегка поморщился.
—Я понимаю, что вы имеете в виду, но вы… Ах, я не хочу продолжать называть вас не по имени. Как вы хотите, чтобы я вас называл? Я лейтенант, а вы?
Сон Ху хмыкнул.
—Просто зови меня на "ты". Мы всё равно не будем так много разговаривать.
—Кстати, как ты собираешься отвечать за то, что сделал?
Спросил Кю Бум.
Сон Ху поднял бровь.
—Что я натворил?
—Это не то, чего я хотел. Считай это мнением группы. Мы благодарны тебе за выполнение задания, но всё произошло слишком быстро. Ты, должно быть, видел последнее сообщение проводника.
—Выбросить одного человека?
—Это убийство, а не просто выбывание.
Сон Ху пожал плечами.
—Вам лучше привыкнуть к этому. Он будет делать всё, что захочет, когда захочет.
—…Ты собираешься войти в деревню? Надеюсь, что нет… хотя бы ради себя, пока всё не уладится.
—Почему?
—Большинство считает, что ты должен быть ответственным за это. Руководство хочет принести в жертву одну жизнь в отведённое время. Поскольку ты выполнил первый квест, люди считают, что ты должен позаботиться о втором своей собственной жизнью. Таково мнение большинства.
—Они, должно быть, понятия не имеют, сколько жизней я спас ранее. Неа, я так не думаю.
Сон Ху не был ни разочарован, ни рассержен происходящим. Он был скорее обескуражен.
Сон Ху продолжил.
—Лейтенант Ли, вы должны сами решать, как будет выбрана жертва, поэтому вам не стоит идти на поводу у чужих мыслей. Затем вам придётся взять на себя ответственность за свой выбор. Также не совершайте ужасную ошибку, выбрав меня.
В этот момент Кю Бум почувствовал, что выражение глаз Сон Ху было более жутким, чем искажённое лицо Духа.
—Позвольте мне дать вам совет. Продолжайте готовиться к волне.
—Разве вы не завершили квест раньше?
Кю Бум хотел было придраться к Сон Ху, заявив, что всё произошло из-за того, что он слишком рано закончил дела, но проглотил эти слова. Чем больше он разговаривал с молодым человеком, тем больше чувствовал, что важно не провоцировать его. Кроме того, он заметил, что Сон Ху - это человек, который будет ему крайне необходим в будущем. Кю Бум наконец-то понял, что сейчас он находится в мире, отличном от реальности.
Сон Ху сказал.
—Я думаю, что смогу пройти до четвётой волны самостоятельно. Но начиная с пятой, вам, ребята, придётся сражаться вместе.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Около двадцати человек из группы принесли с собой еду и воду. В совокупности это дало бы примерно недельный запас, но его хватило бы только на полтора дня, если бы все девяносто восемь человек приняли участие. Даже если они сократят количество приёмов пищи с трёх до одного в день и нормируют воду, им хватит максимум на пять дней. Когда Кю Бум услышал, что волн будет больше пяти, он в первую очередь подумал об этой проблеме. Он знал, какая трагедия произойдёт, если закончится еда.
Кю Бум спросил, глядя на мокрую одежду Сон Ху.
—Там есть вода?
Затем он посмотрел в сторону темноты. Если у них закончится еда, они смогут как-нибудь выжить, пока у них есть запас питьевой воды. Он надеялся, что группа сможет терпеть голод, пока не достигнет первого Акта, второй Стадии, а затем раздобудет еду.
Сон Ху фыркнул.
—Да, вода есть, но не слишком ли вы жадный? Я тот, кто прочесал эту территорию. Давайте начистоту, лейтенант Ли. С тех пор, как вы установили баррикаду и заблокировали меня, это место принадлежит мне.
Лицо Кю Бума напряглось. Тогда Сон Ху слегка усмехнулся.
—Привыкайте к этому, с этого момента вы будете часто это слышать. Не только от меня, но и от других Пробуждённых, с которыми вы столкнётесь в последующих Актах и Стадиях. Ну, это при условии, что вы сможете дожить до этого времени.
Кю Бум почувствовал, как его захлестнуло чувство облегчения. В его подчинении было девяносто семь Пробуждённых, но инстинкты подсказывали ему, что не стоит враждовать с этим мальчиком. Он решил, что должен привести этого важного человека в деревню, как бы трудно ему ни пришлось убеждать остальных.
Он спросил.
—Не мог бы ты пойти со мной? Я поговорю с жителями деревни.
—Идите за мной.
Ответил Сон Ху, проигнорировав его вопрос.
Кю Бум обрёл новый навык, как только шагнул в темноту. Он назывался «Ночные глаза» и позволял ему видеть на семь метров вокруг себя даже в темноте. Его волнение по поводу приобретения нового навыка вскоре было подавлено страхом перед темнотой. Причудливые растения, которых он никогда раньше не видел, топтались под его ногами, а их шипы царапали его боевую форму.
В прошлом Кю Бум был достаточно уверен в себе, чтобы называть себя "бесстрашным", но стоя в пространстве, заполненном тьмой, и видя случайные странные растения, обвивающие его тело, он чувствовал себя как в кошмарном сне. Он не мог успокоить себя.
Туд. Туд. Туд.
Его сердце трепетало, ударяясь о стенки грудной клетки.
—Будьте осторожны, не подскользнитесь.
Кю Бум был озадачен этим замечанием, но вскоре понял, что это было мягкое предупреждение. По всей дороге были разбросаны куски кишок и плоти, которые были небрежно разорваны. Они казались бесконечными.
Кю Бум спросил.
—Это ты их разорвал? Всё это?
Сон Ху не ответил, но ответ был очевиден с самого начала. Поскольку Кю Бум уже сталкивался с различными отвратительными ситуациями, его не стошнило, когда он увидел это. Однако он чувствовал, что должен предупредить тех, кто никогда не проходил через интенсивные тренировки. Его взгляд остановился на затылке юноши.
‘Насколько он силен?’
Сон Ху выглядел как человек, прошедший специальную подготовку, как и он, или, по крайней мере, высокообразованный. От него исходила непередаваемая вибрация. Кю Бум хотел спросить его о Всемирной Ассоциации Пробуждённых, но начал разговор с другой темы.
—Неужели все эти существа должны были броситься на нас во время волны?
Одна мысль об этом была ужасна. Он заметил, что все их предыдущие приготовления не сработали бы.
Сон Ху небрежно ответил.
—Если бы это произошло на самом деле, все вы были бы убиты в первом Акте, первой Стадии. Нет, это были просто существа, живущие в этой местности, и есть отдельная вещь, называемая гнездом призыва.
—«Гнездо призыва»?
Спросил Кю Бум, недоумевая по поводу нового термина.
Сон Ху ответил немного позже, когда они оказались перед гнездом призыва.
—Система жестока, но она всегда даёт головоломки, у которых есть решения. Только те ребята, которые были вызваны и ждали здесь, были штурмовыми отрядами Волны. Что касается тел, которые мы только что видели? Это просто те, кто жил здесь.
—Гнездо призыва… Не лучше ли его уничтожить?
Юноша мгновенно огрызнулся.
—Даже не думай прикасаться к нему.
На мгновение в голосе Сон Ху послышалась явная резкость. Его отношение изменилось на 180 по сравнению с тем, как он раньше любезно предупреждал Кю Бума.
—Я сообщаю вам эту информацию только по одной причине, лейтенант Ли. Другие границы скоро откроются одна за другой. Это не моё дело, исследовать их или нет, но… стоит ли мне продолжать?
—Мне кажется, ты говоришь мне ничего не трогать. Не только здесь, но и везде, верно?
Сон Ху был единственным, кто знал, что гнездо призыва было частью гигантского чудовища. Он решил, что нет смысла сообщать солдату больше, чем нужно. Поскольку силы, занявшие первую Стадию, были военными, в будущем они должны были исследовать новые территории. Очевидно, что люди будут искать новые места, когда закончится еда и вода. Но что, если случится катастрофа, которая будет хуже, чем гнездо призыва?
Он оставил мужчине последнее предупреждение.
—Ваша группа будет уничтожена, как только вы прикоснётесь к нему. Имейте это в виду.
—…
Сон Ху продолжил.
—Обращайте внимание на волны. Они сами по себе опасны и достаточно полезны. Здесь же можно получить лишь несколько очков за монстра, а это пустая трата времени.
Кю Бум не знал, когда это началось, но он вдруг понял, что инициатива разговора и власть перешли к Сон Ху. Только поэтому Кю Бум стал более внимательно наблюдать за юношей.
‘Его личность неясна, кроме того, что он член Всемирной Ассоциации Пробуждённых, но пока он не представляет угрозы. Он тоже настроен на сотрудничество. Но если он вдруг изменит своё отношение к нам, всё будет по-другому. Это место… зона беззакония. Мне нужно защитить около сотни человек, поэтому я должен стараться поддерживать с ним позитивные отношения, но при этом быть начеку.’
Его идея ассимилировать Сон Ху в деревне резко исчезла, поэтому Кю Бум сказал более вежливо.
—Хорошо, давай продолжим.
***
‘Что, если гнездо призыва - это настоящее тело гигантского монстра, а не просто путь в подземелье? А что если он станет слишком сильным, что защита Системы перестанет действовать, и он окажется главным монстром «Волны»?’
Сон Ху опасался, что такое может случиться.
Он думал, что сможет с этим справиться, но он не мог позволить себе думать о безопасности других людей. Он мог заблокировать доступ людей в это место и запретить им пить воду из лужи, но тактика, необходимая для завершения первого Акта, первой Стадии, находилась в луже. Все должны были преодолеть свой страх и войти в темноту, чтобы исследовать лужу. Это был единственный способ выжить до конца. Это был отдельный вопрос от защиты волны.
Сон Ху полностью отказался от своего интереса к деревне после того, как предоставил доступ к лужам и сообщил им об угрозах. Поэтому Кю Бум осторожно задал ему несколько вопросов, но ответов не получил. Они просто шли молча. Всё, что мог делать Кю Бум, это следовать за Сон Ху сзади и срезать ветки, чтобы использовать их в качестве указателей.
Когда они вышли из темноты, люди ждали Кю Бума у баррикады. Вдруг один человек перепрыгнул через баррикаду и помчался к Кю Буму. Это был Сонг Иль.
—К чёрту. Я против этой идеи!
Сонг Иль беспорядочно повысил голос на Кю Бума.
—Что происходит?
Спросил Кю Бом.
Сонг Иль ответил, глядя на Сон Ху.
—Я уже много раз говорил вам об этом. Вы что, просто проигнорировали меня? Это он рассказал мне о награде за Пробуждение!
—…
—Это тот парень, который закончил этот чёртов квест, но зачем вам убивать того, кто спас нас? У вас действительно нет совести! Вы бы поняли, как важна его жизнь после того, как вас убьют монстры.
Сонг Иль также сказал Сон Ху.
—Они сходят с ума и говорят, что вы должны стать жертвой!
—Господин Квон, этого… никогда не случится.
Обратился Кю Бум к Сон Ху и Сонг Илю. При этом он бросил умоляющий взгляд на Сон Ху, как будто хотел сказать, что люди делают это только потому, что дьявол заявил, что произвольно убьёт одного человека, если он не принесёт в жертву одну жизнь в установленный срок.
Сон Ху усмехнулся, затем ответил Кю Буму без каких-либо эмоций.
—Принимать решения всегда сложно, но лейтенант Ли, именно это вы и делали. Вы делали это до приезда сюда, так что делайте это и сейчас. Вы сможете прийти к решению легче, чем другие.
—…Я сожалею об этом. Пожалуйста, не подходи к баррикаде, пока ситуация не успокоится.
***
—Фу, я так зол. Мне кажется, этот засранец… то есть проводник, разыгрывает вас, чтобы поставить в неловкое положение, вы так не думаете?
Прокомментировал Сонг Иль.
—Вы не собираетесь возвращаться в деревню?
Спросил Сон Ху.
Пожилой мужчина энергично покачал головой.
—Эй, люди страшнее призраков. Кто знает, что со мной там случится? Их не волнует, насколько ценны жизни других людей, кроме их собственной. Они становятся безумными, чёрт возьми.
Сонг Иль задыхался в конце.
Совещание продолжалось, пока Сон Ху и Кю Бум находились в темноте. На повестке дня стоял вопрос о выборе жертвы. Большинство выбрало Сон Ху, но во время обсуждения того, как его убить, были выдвинуты новые стандарты. Люди утверждали, что в жертву должен быть принесён либо самый старший среди них, либо тот, кто не предоставил никаких припасов, но получил в награду лучшие навыки. Другие настаивали на том, чтобы бросить жребий или устроить тайное голосование. По словам Сонг Иля, встреча без Кю Бума прошла в хаотичном беспорядке. Затем, по его словам, собрание закончилось тем, что они приняли первоначальное решение убить Сон Ху. Люди обвиняли его в том, что он спровоцировал эту ситуацию.
—Ну, по крайней мере, лейтенант стал приличным парнем. Присмотритесь к нему. Он защищает вас.
Сонг Иль изучал лицо Сон Ху, но неожиданно оказалось, что младший совсем не выглядит обиженным. С того момента, как Сонг Иль впервые увидел Сон Ху, тот лишь неприятно ухмылялся, когда оказывался в опасности или в плохой ситуации.
Сон Иль продолжил.
—Вы должны быть готовы. Если лейтенант передумает, ваша жизнь будет в опасности. Он человек, поэтому в какой-то момент может стать эгоистом. Если они бросятся на вас, вы должны бежать к…
Сон Ху ответил.
—Этого никогда не случится. На самом деле, я не понимаю, что вы делаете. Разве вы не знаете, что тоже станете мишенью, если присоединитесь ко мне?
Сонг Иль захихикал.
—Хаха, именно поэтому моя бывшая жена ушла, так как не могла справиться с моим характером. Люди не могут вечно жить с фальшивыми личностями. Мы должны говорить всё, что у нас на уме. Во всяком случае, такова моя теория. Я - Квон Сонг Иль. Вы ведь знаете об этом?
Сон Ху резко сказал.
—Расскажите мне, какими навыками вы обладаете. Должно быть, вы ещё не получили черту.
Сонг Иль ответил.
—Я не знаю, что это такое, но у меня нет даже навыка. Я получил предмет и знак отличия, но солдаты забрали их все. Но у меня самая высокая Сила среди всех людей там. Сила означает мускульную силу, верно? Мужчина должен быть сильным, хаха.
—Кха, кха. Я На Сон Ху.
—Аххх, так трудно было узнать твоё имя, чувак.
Вечный хмурый взгляд Сон Ху слегка расслабился. Он игриво ответил.
—Да, хаха. Ты действительно собираешься следовать за мной? Даже если ты всегда будешь в опасности?
Сонг Иль пожал плечами.
—Это немного грубовато, но да. Я буду следовать за тобой. Ты выглядишь гораздо надёжнее, чем те, кто там. Прости, что в прошлый раз я сбежал без тебя.
—Ммм... Зови меня Один.
—О…Дин?
—Забудь о моём настоящем имени.
—————————
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Сонг Иль был измотан, но не мог уснуть. И дело было не в том, что он спал на улице без одеяла, и не в том, что маленький дьявол установил временные рамки для жертвоприношения. На самом деле, он просто не мог перестать думать о своём сыне. В отличие от того, что он утверждал на своей большой лекции во время развода, его бывшая жена жила лучше, чем он ожидал, поскольку в настоящее время она работала в местном магазине и встречалась с его владельцем.
Однако его сыну приходилось нелегко, поскольку он переживал бурный подростковый период. Вместо того чтобы почувствовать себя свободным после развода, Сонг Иль чувствовал вину за то, что не заботился о сыне. И тут из ниоткуда возникла эта хаотичная ситуация.
—Хм… Об этом…
Сонг Иль открыл рот.
—Откуда мне знать, что ты имеешь в виду, если ты говоришь так неопределённо?
Сон Ху ответил прямо, в неформальной манере[1]. Молодой человек говорил небрежно с тех пор, как попросил Сонг Иля называть его Одином. Сонг Иль изначально думал, что никогда не привыкнет к тому, что кто-то младше него говорит с ним в неформальной обстановке, но после того, как он услышал это несколько раз подряд, это уже не раздражало его.
Примечание: 1. В корейском языке есть формальные и неформальные формы речи, которые показывают разные уровни уважения в языке. Формальная речь обычно используется по отношению к людям старше себя, но Сон Ху полностью игнорирует эту традицию и говорит с Сонг Илем свысока.
Сонг Иль теперь считал, что возраст не имеет значения, ведь Сон Ху будет его партнером, когда они вместе пройдут через трудности. Если подумать, он считал, что разговаривать друг с другом в непринуждённой обстановке будет лучше, чем относиться друг к другу как к деловым партнерам.
‘Да, мы можем быть друзьями.’
—Твоя Ассоциация заявила, что время за пределами этого места застыло, пока мы здесь. Я видел, как один из вас выступал по телевизору.
Сказал Сонг Иль.
Сон Ху пожал плечами.
—Значит, ты должен был подготовиться к этому.
Сонг Иль ворчал.
—Даже если бы я подготовился, солдаты всё равно забрали бы у меня всё.
—Неважно.
—Ты, должно быть, многого добился в прошлом. Чем ты занимался в обществе, кроме вступления во Всемирную Ассоциацию Пробуждённых? Должно быть, у тебя была работа вне дома.
Сон Ху коротко ответил.
—Управляющий фондом.
Глаза Сонг Иля загорелись.
—Я понял это, когда впервые увидел тебя, Один. Подожди, но о чём мы говорили?
Сон Ху терпеливо ответил.
—О том, что время снаружи остановилось. Ты, наверное, волнуешься за свою семью?
Сонг Иль ворчал.
—Конечно. Это чёртово место принесло даже детей, которые ещё не полностью выросли. Ки Чхоль может быть где-то здесь. Квон Ки Чхоль - мой сын.
Сон Ху кивнул. В его прошлой жизни, на Стадии Испытаний, выживаемость социально успешных людей, также известных как гадюки в костюмах, была довольно высокой. У всех них были супруги и дети, но их жизнь была сосредоточена в основном на себе, а не на семье. Поэтому их стремление выжить проистекало исключительно из желания жить эгоистично. Однако обычные отцы и матери были похожи на Сонг Иля: все они получали энергию и мотивацию от семьи, которую оставили.
И их часто использовали эти гадюки в костюмах.
Когда к власти приходили те, кто часто угрожал подчинённым и льстил начальству, они творили ещё более ужасные вещи, чем военные диктатуры, поскольку у них не было ни совести, ни сомнений.
Поэтому Сон Ху негативно относился к сформировавшемуся разношёрстному военному подразделению, но считал удачей, что именно лейтенант Ли Кю Бум взял власть на первом Стадии. В таких экстремальных ситуациях, как эта, люди обязательно объединялись в группу, и один из них, естественно, должен был стать лидером.
Сон Ху отмахнулся от этой мысли и посмотрел на Сонг Иля. Он увидел лицо отца, который явно беспокоился о своём ребёнке.
—Шанс быть выбранным в качестве Пробуждённого очень мал.
Сказал Сон Ху.
Другой мужчина поморщился.
—Я знаю, но он может быть одним из немногих. В конце концов, кто знал, что я окажусь здесь? По какому стандарту Система выбрала меня? Она должна была выбрать только таких людей, как лейтенант.
—Есть ещё вопросы?
Спросил Сон Ху.
—Значит… ты хочешь сказать, что я смогу вернуться домой, если пройду всё это дерьмо?
Сон Ху кивнул.
—Да.
Сонг Иль вздохнул.
—…Я завидую тебе. Было бы лучше, если бы я пробудился до этого.
—Ещё не поздно. Ничуть…
Сонг Иль почувствовал беспокойство, услышав тихий ответ Сон Ху.
Сон Ху продолжил.
—…Ведь ты рискуешь своей жизнью каждый миг.
—Нужно смотреть в лицо музыке, и лучше сейчас. Чёрт. Я всё равно не могу заснуть, так что пойдём сейчас!
Сонг Иль сглотнул слюну и уставился в темноту за границей.
Сон Ху остановил его.
—Ещё нет, поспи, когда будет время.
—Но разве можно спать? Если мы не принесём кого-нибудь в жертву в установленный срок, наши головы могут взорваться, верно?
***
Сон Ху внимательно следил за окном уведомлений, и до окончания отведённого времени оставался всего час. Он планировал подождать ещё полчаса, но если к тому времени лейтенант не сможет разрешить ситуацию, он собирался закончить её сам. Разумеется, казнить жертву будет Кю Бум. Сначала в группе начались бы беспорядки, но вскоре всё затихло бы без проблем, как всегда бывает в таких группах.
[Квест "Без названия" завершён.]
Он должен был завершить его.
Квест был в буквальном смысле просто розыгрышем, так как у него не было названия и награды. На самом деле Сон Ху был удивлён по двум причинам. Первая заключалась в том, что люди каким-то образом завершили этот квест без его вмешательства. В конце концов, невозможно было выбрать одну жертву и казнить её, не имея сильного ума. Гадюки в костюмах выполняли бы задания без всяких опасений, но лейтенант не казался таким уж психопатом. Ну… по крайней мере, пока не выглядел…
Другая причина заключалась в том, что лейтенант никогда не приходил к Сон Ху, чтобы попросить его о помощи в выборе и убийстве жертвы. Если бы группа решила тянуть соломинку, чтобы прийти к решению, Кю Бум мог бы потребовать несколько вещей, чтобы исключить Сон Ху и Сонг Иля из процесса.
Через несколько минут Кю Бум появился на баррикаде с молодым солдатом. На его лице были написаны боль и страдание, а рот был закрыт плотнее обычного. Сон Ху не интересовало, как они выбирают жертву или как происходит казнь, так как он уже заметил несколько капель крови, попавших на боевую форму Кю Бума. Это означало, что какой бы способ они ни выбрали, в конце концов, грязное дело сделал Кю Бум.
—Мне нужно твоё содействие в одном деле.
Сказал Кю Бум.
—В чём?
Спросил Сон Ху.
Кю Бум подмигнул молодому резервисту, который сопровождал его.
Имя резервиста, Хан Дэ Чжу, было написано на красном бейджике морской пехоты, на бейджике также была кровь. Похоже, в Корее была проведена мобилизация резервных войск, как только он был демобилизован из армии. Дэ Чжу подумал, что ему повезло, что он согласился на призыв. Если бы он не ответил и был бы заклеймён как дезертир, его могли бы казнить несколько минут назад, как настоящую жертву.
Он не мог перестать думать о лице жертвы, которая плакала и кричала о помощи. Ему казалось, что он всё ещё чувствует тепло мёртвой жертвы на своих руках. Три человека, включая его самого, оттащили парня к задней части здания, и лейтенант вонзил кинжал ему в шею.
Дэ Чжу взглянул на страшного лейтенанта и вспомнил его слова.
‘Дэ Чжу, обращайтесь ко мне формально, с почестями, хорошо? Не считайте меня другом, хотя я одного возраста с вами.’
Голос человека, только что вонзившего кинжал в шею жертвы, был довольно спокойным и мягким. Поэтому это испугало его ещё больше.
Дэ Чжу перевёл взгляд с лейтенанта на Сон Ху.
—Это… гм… позвольте мне объяснить.
—Что?
Ответил Сон Ху.
—Насчёт волны... Если это похоже на оборонительную игру, разве поначалу не будет легко?
—Игру?
Спросил Сон Ху.
Дэ Чжу запнулся.
—Д-да, оборонительную игру.
—Это чушь.
—А?
Сон Ху велел Кю Буму убрать резервиста с глаз долой. Когда Дэ Чжу отошёл, Кю Бум заговорил первым.
—Мы хотим, чтобы ты оставил на нас следующую волну, а не пятую. Нашим военным нужно испытать себя в настоящем бою. И это не единственная причина.
Сон Ху собирался подробно объяснить лейтенанту свои мысли, но в итоге решил этого не делать. Вместо этого он просто сказал.
—У нас не будет никаких конфликтов, если мы не будем вмешиваться, лейтенант.
Кю Бум сказал.
—Я вежливо прошу тебя о сотрудничестве.
Сон Ху покачал головой.
—Это называется уведомление, а не просьба о сотрудничестве. Позвольте мне повторить, лейтенант. Давайте не будем вмешиваться в дела друг друга, чтобы мы могли перейти к следующей Стадии. Я никогда не буду вмешиваться в то, что вы делаете, так что даже не обращайте внимания на то, что я делаю.
***
[Это не так много, как при первой волне, но я дал вам достаточно времени, чтобы подготовиться. Я буду с нетерпением ждать того, что вы показали мне ранее. Кстати, те из вас, кто находится в северном здании, пожалуйста, эвакуируйтесь в безопасное место.]
[До Второй Волны: 19 часов 59 минут 59 секунд]
Здания на севере бесшумно исчезли, а на дороге появились новые границы. Сразу после этого Сон Ху пересёк баррикаду и вошёл в деревню вместе с Сонг Илем. Люди смотрели на них с явной враждебностью. Когда несколько резервистов попытались подойти к ним, Кю Бум остановил их и подбежал к Сон Ху.
Он слабо протестовал.
—Это не то, о чём мы говорили. Ты не должен появляться, не предупредив нас.
Сон Ху ответил.
—Я уступлю вам юг. О цене мы сможем поговорить позже, после волны. Вам лучше сосредоточиться на подготовке к настоящей битве.
—…
—Вам не нужно об этом беспокоиться. Зачистка севера не остановит волну.
Вскоре Сон Ху и Сонг Иль исчезли на северной границе. Кю Бум посмотрел в ту сторону с обеспокоенным выражением лица, а затем повернул голову обратно к людям. Он собрал солдат, так как им нужно было разрушить больше зданий и использовать их для укрепления баррикады на юге. Кроме того, нужно было проверить, нет ли проблем с распределением боеприпасов, таких как знаки отличия и предметы, а Кю Бум должен был дать чёткие указания некомбатантам на случай битвы.
Кю Бум, который был занят контролем ситуации, внезапно почувствовал, что люди смотрят на него. Все смотрели на него с негодованием, независимо от того, были ли они комбатантами или некомбатантами, и поспешно отворачивали головы, когда встречали его взгляд. Слух, распространившийся среди резервистов, дошёл до всех, и речь шла о том, что лейтенант пытался ухудшить ситуацию, поскольку им не придётся сражаться с монстрами, если они примут помощь одного девианта. На самом деле, Кю Бум и сам слышал этот слух.
Однако он остался твёрд и не держал на них зла. Он с самого начала ожидал, что люди не поддержат идею справиться со второй волной в одиночку. Это был естественный образ мышления для гражданских лиц и уволенных резервистов. Он решил впредь работать над установлением доверия, и это время пролетело быстро.
[До начала второй волны: 0 часов 5 минут 00 секунд.]
Оставалось ровно пять минут, и волна начнётся за баррикадой, где бойцы создали строй. Они владели навыками дальнего боя, но им предстоял ближний бой, так как время перезарядки их навыков было большим.
Кю Бум вышел вперед. Он владел навыками лечения, но решил, что группа будет сражаться эффективнее, если он будет участвовать в битве в качестве командира. Он считал, что физически и морально подготовлен к войне лучше, чем кто-либо другой.
Все взгляды обратились к окну уведомлений, где стремительно летело время. Вскоре отведённое время закончилось.
—Мы сможем это сделать!
[Вторая волна начинается.]
‘Они приближаются!’
В темноте начали появляться монстры. Однако они были мохнатыми и круглыми, как мячи, совершенно не похожими на ужасающих монстров, о которых рассказывали СМИ. Они также не бегали так быстро. На самом деле, эти существа были толстыми и ковыляли. Они были настолько очаровательны, что напоминали милых животных из мультфильмов.
Кю Бум сделал дубль, так как серьёзное настроение, которое он создал, исчезло.
Он закричал.
—Вы, сопляки! Не расслабляйтесь сейчас же!
Однако… Кю-Бум прекрасно понимал это зловещее чувство.
***
Сон Ху и Сонг Иль вышли за пределы границы, а битва уже закончилась. Трупы людей, которых не удалось вернуть, беспорядочно валялись среди тел Ксифос, и картина перед ними была ужасающей. Люди были разорваны на части, и трудно было найти неповреждённое тело.
Сонг Иль пришёл в себя, ведь не он один вышел из ада! Стоны раненых и запах крови привели маленькую деревню в адское пекло. Выжившие могли только моргать, глядя на Сон Ху и Сонг Иля с пустым взглядом. Глаза Сонг Иля наполнились слезами, когда он увидел, что произошло, и его ноги подкосились. Затем он подпёр своё тело тупым оружием, которое получил в награду, и посмотрел на Сон Ху.
На самом деле Сонг Иль не мог разглядеть Сон Ху в темноте, так как молодой человек находился вне зоны его видимости. Однако Сонг Иль мог судить о силе Сон Ху только по крикам монстров, доносившимся со всех сторон.
‘Что, если бы лейтенант действительно поверил Одину? Что было бы, если бы он действительно послушал Одина и позволил ему разобраться с волнами? Тогда бы этого ада не случилось.’
Эти мысли проносились в его голове, пока он безучастно смотрел на происходящее перед ним.
—Мы должны помочь.
Наконец сказал Сонг Иль.
Сон Ху не стал его останавливать и помог ему собрать раненых и мёртвых. К счастью, число погибших в битве оказалось меньше, чем они ожидали, впервые столкнувшись с этой сценой.
—Ах, это облегчение.
Те, кто был назначен некомбатантами, были в хорошей форме, так как оставались внутри организованного эвакуационного пункта. Они также выходили и помогали Сонг Илю ухаживать за ранеными, и искали себе другое занятие.
Сон Ху извлёк в общей сложности тринадцать тел. Все они, одетые в боевое снаряжение, рисковали жизнью, сражаясь, и в итоге погибли. Когда взгляды людей переместились с тел на Сон Ху, он подошёл к Сонг Илю.
Он прямо сказал.
—Мы сделали достаточно. Пора уходить.
Открылась новая граница. Им нужно было срочно уходить, чтобы очистить открывшуюся территорию и уничтожить монстров, ожидающих следующей волны. Сонг Иль посмотрел на новую границу и внезапно пришёл к мысли. Затем он помчался в ту сторону, где были обнаружены тела.
‘Зачем нужно было проживать такую тяжёлую жизнь, чтобы она закончилась вот так? Мне жаль твою семью.’
Сонг Иль фыркнул и отвернулся. Позади него лежало до неузнаваемости изуродованное тело, аккуратно уложенное поверх трупов. На форме трупа, на груди был прикреплён военный значок лейтенанта.
—————————
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После того как они заблаговременно успешно заблокировали четвертую волну, на них посыпались награды. Сон Ху был не единственным, кто их получил, ведь Сонг Иль тоже получил эти награды. Однако пожилой мужчина не мог сосредоточиться на них, несмотря на яркий свет, который излучала коробка, потому что в этом раунде Сон Ху послал к нему больше монстров, чем когда-либо прежде. У него не было другого выбора, кроме как упорно сражаться против бесконечного натиска, поэтому только что созданный предмет беспомощно выпал из его руки.
Сонг Иль перестал стонать только после того, как Сон Ху дал ему наркотическое обезболивающее. Сон Ху также подобрал вещи Сонг Иля, полученные им в награду, и понёс его на спине. Сонг Иль почувствовал облегчение, когда смог увидеть всю деревню издалека.
‘Осталось только дождаться главного монстра.’
Чтобы воспользоваться системой инвентаря, которая была скрытой наградой за первый Акт, им понадобится пять Фрагментов времени и пространства. Каждый фрагмент можно было получить за границей до четвертой волны, а последний - после победы над монстром-боссом последней волны.
[Какая потрясающая скорость. Вы, ребята, занимаете первое место среди всех Пробуждённых. Наверное, я вас недооценил. В следующий раз я должен постараться оправдать ваши ожидания. Так что пока отдыхайте. Я скоро вернусь. (๑ˇεˇ๑) ]
Сонг Иль с тревогой ждал следующего сообщения. К счастью, больше ничего не появлялось. Не было ещё одного гребаного квеста, который требовал бы от них чего-то вроде жертвоприношения ещё одной жизни.
‘Оно делает всё, что хочет.’
Он не мог произнести эту язвительную мысль вслух, так как боялся, что Дух может подслушивать его где-то поблизости.
—Ты ведь собираешься пойти туда, как только появится квест на следующую волну?
Спросил он.
Сон Ху кивнул.
Очевидно, что им нужно было повысить свои показатели, монополизировав волны в ожидании монстра-босса последней волны. Поскольку Сон Ху успешно поддерживал экономическую систему мира, его следующей целью стали Семь Королей Демонов. Это была единая группа, с которой должны были справиться несколько элит с выдающимися способностями, а не пытаться бороться с ними с группой Пробуждённых, как это было в его прошлой жизни. Тем не менее, было необходимо, чтобы Пробуждённые объединились, так как позже они должны будут справиться с корпусом, сопровождающим Семь Королей Демонов.
Сон Ху сказал, проверяя рану Сонг Иля.
—Начиная со следующей волны, оставайся в городе. Я оставляю на твоё усмотрение, станешь ли ты во главе отряда или нет.
Пожилой мужчина энергично покачал головой.
—Я не хочу. Ты же видел, что произошло.
Сонг Иль вспомнил ужасающий труп лейтенанта.
***
—Я говорю, что хочу помочь вам, ребята. Вы можете просто поискать мои записи. Разве у вас их нет?
Спросил Сон Иль.
Второй мужчина пожал плечами.
—Мы потеряли его, и всё сильно изменилось.
Сонг Иль терпеливо представился.
—Меня зовут Квон Сонг Иль, мне сорок один год. Что-нибудь ещё нужно?
—Пожалуйста, расскажите мне о своих навыках, статах и предметах.
Чхоль Ёнг был осторожен, потому что человек, которого считали членом Всемирной Ассоциации Пробуждённых, наблюдал за ним издалека, а парень перед ним, казалось, заметно изменился после того, как последовал за Сон Ху. Это было легко определить, просто взглянув на его одежду. На Сонг Иле была кожаная жилетка с геометрическими фигурами поверх пропитанной кровью футболки, а на мускулистых руках красовалось круглое железное украшение.
Кроме того, тупое острие оружия в руке парня, казалось, идеально подходило для того, чтобы ломать вещи. Чхоль Ёнг представил себе, как парень размахивает оружием, и образ, возникший в его сознании, привёл его в ужас. После смерти лейтенанта, контролировавшего ситуацию, Чхоль Ёнг не мог ослабить бдительность. В беззаконных районах насилие было властью.
Сонг Иль вдруг спросил.
—Позвольте сначала спросить. Я знаю, что вас зовут Ю Чхоль Ёнг, но вы выглядите таким молодым.
Чхоль Ёнг кивнул.
—Да, мне тридцать четыре года.
—О, я думал, что вы будете моложе меня как минимум на десять лет, но вы выглядите очень молодо. Как получилось, что вы босс?
—Простите?
—Вот этот.
Сонг Иль поднял большой палец[1]. Пока Сонг Иль блокировал четвёртую волну вместе с Сон Ху, в деревне произошли изменения в структуре власти.
Примечание: 1. Большой палец вверх означает в Корее начальника или лидера.
Чхоль Ёнг ответил.
—Это потому, что я врач.
—Да? Но нам не нужен врач. Я не пытаюсь обидеть, но такова реальность нашей ситуации.
Заметил Сонг Иль.
Чхоль Ёнг с улыбкой ответил.
—Да, нам нужны профессиональные бойцы. Я думаю, что я в итоге понравился людям, так как я оказывал экстренную помощь и облегчал их боль.
Сонг Иль поднял бровь.
—Это причина, по которой вы теперь лидер? Я не знаю всех деталей, но я почти уверен, что вы были просто медиком[2]. Это даже не солдат.
Примечание: 2. В Корее те, кто изучает медицину или работает медиками, могут служить в обязательных вооружённых силах в качестве санитаров. Медики проходят только базовую подготовку и обычно не имеют опыта участия в войне на передовой.
—Я служил в армии обычным солдатом, а потом сдал экзамен MCAT[3].
Примечание: 3.Аббревиатура MCAT расшифровывается как Medical College Admission Test. Это экзамен для тех, кто желает учиться на медицинском факультете учебных заведений США.
Сонг Иль кивнул с неловким выражением лица, затем снова заговорил.
—Ваша форма в полном порядке. И фуражка тоже.
Чхоль Ёнг кивнул.
—Лейтенант назначил меня некомбатантом. Я хотел воевать, но… мне жаль тех, кто погиб на войне.
—Да, это были бесцельные смерти.
У Сонг Иль снова защемило сердце. Кю Бум сначала не произвёл на него хорошего впечатления, но он был настоящим солдатом, который быстро разобрался в ситуации и утешил людей. Никто не ожидал, что он умрёт так быстро.
—В общем, мои предметы такие, как вы видите, а мои навыки и статистика…
Сонг Иль закончил объяснения, показав окно своего статуса.
Чхоль Ёнг потерял дар речи.
—Вау, вы удивительны.
Сила Сонг Иля была уже на уровне Е класса, и у него было более трёх навыков.
Старший мужчина пожал плечами.
—Нет, всё, что я делал, это просто следовал за Одином.
Когда Чхоль Ёнг услышал это имя, бог из норвежской мифологии первым пришёл ему на ум. Учитывая, что Джошуа фон Карджан, глава базирующейся в Германии глобальной группы, был важной фигурой во Всемирной Ассоциации Пробуждённых, организация, скорее всего, в основном состояла из иностранцев. Поэтому Чхоль Ёнг подумал, что Один - это просто английский псевдоним корейского парня, который состоит в иностранной организации.
—Один передумал?
Спросил Чхоль Ёнг.
Сонг Иль покачал головой.
—Думаешь, он будет терпеть то дерьмо, которое вы все сделали? Он никогда не будет смотреть на вас по-доброму. Будь я на его месте, я бы уже убил вас всех. Ты сказал, что тебя зовут Чхоль Ёнг, верно? Я буду говорить непринужденно, так как я старше вас.
—Хорошо, Хён[4].
Примечание: 4. Так мужчины называют своего старшего брата или близких людей, которые старше их.
Сонг Иль начал читать ему лекцию.
—Высокий уровень образования не означает, что человек мудр. Ты должен знать, как играть с дешёвыми трюками, а когда быть тактичным. Именно так можно выжить.
Чхоль Ёнг слегка поморщился.
—Вы правы. Мне стыдно, когда я думаю о том дне, и если бы я мог вернуться в прошлое… В последнее время я только об этом и думаю. О том, что люди, которые не должны были умереть, ушли из жизни.
Сонг Иль продолжил.
—Для жителей деревни было бы хорошо, если бы Один стал лидером. Зря они решили принести Одина в жертву. Сколько раз я говорил вам, ребята, не делать этого? Вы должны помнить, что я был единственным, кто был против этой идеи.
Чхоль Ёнг кивнул.
—Да, я помню. Как вы думаете, стоит ли говорить о том дне с Одином?
—Он никогда не изменит своего мнения.
Чхоль Ёнг вздохнул.
—Я должен попросить прощения.
—Нет, не беспокойся, Один сказал, чтобы ты обращался ко мне, если тебе есть что ему сказать. Но он также сказал ничего не говорить, если это не срочно. Хорошо?
Ответил Сонг Иль с лёгким сочувствием.
—…
—Хорошо?
Чхоль Ёнг помрачнел.
—Тогда, когда я смогу лично поговорить с Одином?
Сонг Иль вздохнул.
—Ах, это расстраивает. Мне повторить?
—Нет.
Сонг Иль на мгновение замолчал, потом поклялся, глубоко задумавшись, и наконец сказал.
—Запиши меня в разведчики, Чхоль Ёнг. Ты должен хорошо подумать и создать лучший строй.
Только тогда Сонг Иль заметил, что Чхоль Ёнг на что-то смотрит. Оглянувшись, он увидел, что Сон Ху, который до этого оставался на внешней стороне границы, идёт к ним.
—Подожди здесь.
Сонг Иль, прихрамывая, подошёл к Сон Ху.
***
—Его зовут Ю Чхоль Ёнг, и он кажется приличным парнем. Он выглядит как ребёнок, но ему тридцать четыре года.
—Как и мне.
Небрежно бросил Сон Ху.
Сон Иль удивлённо расширил глаза и спросил.
—Когда ты родился?
—1985.
У Сонг Иля отвисла челюсть.
—Ты? Не может быть! Ты выглядишь намного моложе! Ты действительно родился в 1985 году? Что за чёрт… А, в общем, ты передумал? Ты собираешься простить жителей деревни? По-моему, даже буддийский святой не простил бы их.
—Ты думаешь, что я не вмешался, потому что был зол на них?
Спросил Сон Ху.
Сонг Иль моргнул.
—Тогда в чём причина?
Сон Ху ответил.
—Нет. Я по-прежнему не намерен вмешиваться в их дела, если в этом нет необходимости. Если тебе не нравится, как я веду дела, я не буду возражать, если ты уйдёшь. Но если ты хочешь остаться в моей группе, я хочу, чтобы ты тихо следовал за мной, пока я делаю то, что мне нужно. Это отдельный вопрос, не связанный с личными делами, поэтому я предупреждаю тебя заранее.
Сонг Иль слегка нахмурился.
—Я ценю то, что ты предупредил меня заранее, но… это огорчает.
Сон Ху пожал плечами.
—Так всё устроено в этом мире. В конце концов, мы познакомились всего несколько дней назад.
Сон Ху усмехнулся и прошёл мимо Сонг Иля. Действительно, он полностью отвлекся от мыслей о деревне, но вмешательство было минимальным, так как структура власти изменилась. Те, кто обладал наиболее сильной психикой, погибли во время второй волны.
Первая Стадия, которую Сон Ху пережил в прошлом, отличался от той, что происходила сейчас. Та женщина последовательно промывала людям мозги, заставляя держаться за власть и ценить её присутствие. Она объяснила, что в долгосрочной перспективе нецелесообразно идти на поводу у первой волны. Ей также удалось объединить мнения людей, пообещав, что она предоставит им средства для выживания, предметы и компенсацию после окончания Стадии Испытаний.
С точки зрения Сон Ху, деревня была бы уничтожена, если бы всё продолжалось в том же духе. В живых останутся только он сам и Сонг Иль.
—Привет.
Сон Ху уставился на Чхоль Ёнга, который поприветствовал его.
—Не нужно представлений.
Причина, по которой Сон Ху решил немного вмешаться в этот раз, заключалась в том, что Дух дал им достаточно времени, чтобы подготовиться к следующей волне. Это отличалось от того, что происходило в прошлом. Возможно, это было связано с тем, что члены Revolucion and Tomorrow быстро выполняли задания, а возможно, с тем, что Система заранее расписала время для каждого Стадии.
—У вас закончилась еда, верно?
Спросил Сон Ху.
Чхоль Ёнг кивнул.
—Да, я знаю, что у тебя был разговор с лейтенантом.
Сон Ху резко продолжил.
—Это был разговор с ним, а не с тобой. Я сообщаю тебе, что районы, которые я очистил, отныне находятся под моей юрисдикцией.
Другой человек ответил быстро и почтительно.
—Конечно. Как ты знаешь, ситуация сильно изменилась. Мы готовы последовать твоему примеру в любое время.
Сон Ху отказался от его предложения.
—Нет, ребята, вы должны позаботиться о себе сами.
Стадия Испытаний не закончилась на первом Акте первой Стадии. Поэтому людям нужно было стать сильными и научиться выживать самостоятельно.
Сон Ху достал из кармана камень маны и протянул его Чхоль Ёнгу.
—Это называется камень маны. У каждого монстра он находится внутри тела, как органы. Скажи жителям деревни, что если они принесут мне камень маны, я обменяю его на воду и еду. Кстати, лучше не думай приносить их от мёртвых монстров, оставшихся в городе, потому что я соберу их всех прямо сейчас.
—————————
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Сон Ху собрал камни маны, которые были в деревне, и вернулся на границу, очистив недавно открытое место. Причина, по которой он не взял с собой Сонг Иля, была очевидна. Компенсация за блокирование волн была щедрой и более чем достаточной, чтобы компенсировать всё, что получит другой человек. Для Сонг Иля каждый миг казался адом, но вознаграждение было достойным.
В прошлом было всего несколько случаев, когда волны блокировались заранее. Это случалось только на тех Стадиях, где вызывались Пробуждённые, а таких Стадий было всего одна или две.
‘Квон Сонг Иль, тебе пора привыкнуть к статам, которые ты уже повысил.’
Сон Ху посмотрел на Сонг Иля, который ждал его перед границей.
Сонг Иль сказал.
—Я перенёс твои вещи в одно из зданий, уверен, тебе понравится. Что касается Чхоль Ёнга… чем больше я провожу с ним времени, тем лучше он выглядит.
Это было самое большое здание, оставшееся в деревне. Комната казалась пустой, так как в ней не было мебели, но Сонг Иль сделал внутреннюю комнату максимально уютной. Он соорудил кровать, сложив принесённую людьми одежду.
Второй мужчина продолжил.
—Это будет гораздо лучше, чем лежать на соломе. У меня есть отдельная кровать.
—…
—Не волнуйся. Мы не конфисковывали эту одежду. Они просто пытаются таким образом извиниться перед тобой. Надеюсь, ты это оценишь.
—Что всё это значит?
Безразлично спросил Сон Ху.
—Ох, у тебя плохое настроение из-за всего этого?
Сон Ху ударил ногой по сложенным в несколько слоёв вещам, и из них выпало несколько маленьких коробочек и украшений. Кроме того, на одной стороне лежало множество десятитысячных и пятидесятитысячных купюр, а на другой - доллары и иены.
—Я собирался рассказать тебе. Они хотели узнать, не согласишься ли ты взять их в обмен на еду, и очень осторожно и вежливо спросили меня об этом. Надеюсь, тебя не обидят эти подношения.
Сонг Иль говорил очень окольными путями, стараясь как можно больше защитить Чхоль Ёнга.
—…Купюры смешные, но что насчёт этих золотых? Не думаешь ли ты, что они пригодятся в будущем? Или ты принимаешь только камни маны?
Сонг Иль продолжал болтать.
Сон Ху слегка фыркнул.
—Золото - это тоже смешно.
—А сердце монстра - важная вещь?
С любопытством спросил Сонг Иль.
Сон Ху коротко ответил.
—Будет.
Сам камень маны в данный момент был бесполезен. Он был ценен только тогда, когда выяснилось, что уровень потенциальной энергии, содержащейся в нём, выше обычного. Таким образом, камень маны был всего лишь камнем на Стадии Испытаний, но Сон Ху всё равно настаивал на том, чтобы просить только его, а не предметы или знаки отличия.
Он полностью изолировал себя от жителей деревни и свёл к минимуму общение с ними, сделав Сонг Иля своим мальчиком-посыльным. Он уже заявил, что никогда не будет разговаривать ни с кем из жителей деревни, даже если это будет Чхоль Ёнг, их нынешний лидер.
***
Чхоль Ёнгу и жителям деревни оставалось только наблюдать, как Сон Ху идёт к границе. Чхоль Ёнг наблюдал, как Сон Ху идёт в темноту, чтобы заблокировать ещё одну начальную точку волны, затем он подошёл к Сонг Илю.
—Возьми вещи обратно. Он сказал, что они ему не нужны.
Посоветовал пожилой мужчина.
Чхоль Ёнг слегка поморщился.
—Если Один так считает, то ничего не поделаешь. Но я не понимаю.
Сонг Иль сочувствующе ответил.
—Не пытайся понять и просто прими это. Это всё, что ты должны сделать.
—Он ведь не был зол?
С тревогой спросил Чхоль Ёнг.
Сонг Иль пожал плечами.
—Я объяснил всё, как мог.
—Спасибо, Хён.
Пожилой мужчина продолжил.
—В любом случае, если тебе нужно что-то поесть и попить, принеси ему сердце монстра.
Называть камень маны «сердцем монстра» было неправильно, так как у монстров помимо камней маны были ещё и настоящие сердца, но Чхоль Ёнг посмеялся над этим. У него была очаровательная улыбка, так как зубы у него были ровные и аккуратные.
Он честно признался.
—Без вас мы были бы в отчаянном положении.
Сонг Иль покачал головой.
—Нет, я не так уж много сделал.
Чхоль Ёнг продолжил.
—Вы - наша единственная связь с Одином. Я уважаю вас.
—Эй, хватит мне льстить. Хахаха.
—Я считаю, что только экстремальные ситуации показывают истинное лицо человека. Никто не узнал Одина, когда был напуган, но вы узнали. Вы защитили его, поставив на кон свою жизнь. Благодаря вам, Один заботится о нас. Я восхищаюсь вашими мудрыми навыками принятия решений в чрезвычайных ситуациях и вашей способностью распознавать важных людей. В то время я…
Чхоль Ёнг внезапно захлебнулся слёзами.
—Эй! Хватит болтать ерунду и собирай людей.
Сонг Иль коснулся плеча Чхоль Ёнга и коротко улыбнулся.
—Один что-то сказал?
—Он сказал, что будет ловить рыбу и пойдёт за водой после того, как зачистит волну.
Чхоль Ёнг заколебался, прежде чем спросить.
—Мы можем ловить рыбу… здесь?
—Ты спрашиваешь, говорит ли Один нам ложь? Я говорю тебе только потому, что это работает.
—Вы имеете в виду… за границей, да?
Сонг Иль кивнул.
—Присоединяйся, если хочешь. Он сказал, что даст вам четыре камня маны.
Чхоль Ёнг быстро оценил ситуацию. Ему было известно, что Один закрепил лужу. Однако теперь он знал, что там есть не только вода, но и пища, которую можно добыть с помощью рыбалки. Кроме того, все побочные продукты оттуда принадлежали Одину, поскольку, по его словам, вся расчищенная территория находилась под его юрисдикцией. Поэтому он нанимал работников и платил им не деньгами, а камнями маны. Он приказывал рабочим добывать воду и еду, а затем обменивал их на камни маны.
У него всё ещё оставался один вопрос без ответа, над которым он размышлял.
‘Почему Один настаивает на том, чтобы просить камни маны в качестве оплаты?’
‘Что за тайна скрывается за этим?’
Чхоль Ёнг задал тот же вопрос, который Сонг Иль задал Сон Ху.
—Важны ли камни маны?
Старший мужчина пожал плечами.
—Думаю, да.
***
У Одина могут быть навыки, связанные с камнями маны. Кроме того, могут быть и другие Пробуждённые с такими же навыками.
Чхоль Ёнг просмотрел список навыков людей, хотя он уже сотни раз перечитывал его и практически всё выучил наизусть. Однако он не смог найти ответ. Он даже попробовал использовать свой навык атаки на камне маны, но ничего не произошло. Камень маны не реагировал, а наоборот, казалось, что он поглотил энергию атаки.
Он решил разбить его. После бесчисленных ударов по нему случайным молотком камень, наконец, треснул и распался на куски. В то же время, его ожидания разрушились, так как он обнаружил, что внутри разбитого камня ничего нет.
В любом случае, сейчас необходимо было срочно запастись едой и водой. Жители деревни часто ссорились между собой из-за голода и стресса, как только начинали разговаривать друг с другом. К счастью, предыдущие конфликты заканчивались только словесно или тем, что кто-то хватал другого за воротник. Было уже два случая, когда люди с относительно агрессивными навыками использовали их друг против друга, так как не могли подавить свой гнев.
—Я приму десять добровольцев.
Чхоль Ёнг, собрав людей, сказал им то же самое, что и Сонг Иль. Лица у всех просветлели, когда они услышали, что рыбалка и вода доступны. Однако шум начал выходить из-под контроля, когда они услышали, что хозяином региона является Один.
Он попытался успокоить толпу.
—Я понимаю ваши чувства, но мы должны следовать новым законам в этом новом мире. Я не думаю, что кто-то из вас хочет идти по стопам лейтенанта.
Чхоль Ёнг продолжил.
—Я тоже так думаю. Всё здесь пугает и наводит ужас. Но я верю, что мы можем быть счастливы, в какой бы ситуации мы ни находились. До сих пор я жил с таким мышлением.
Люди стали обращать на него внимание после того, как услышали слово «счастье».
—Самый важный фактор для нашего счастья сейчас - это безопасность. Безопасность превыше всего, а остальное придёт позже. Не забывайте, что Один защищает нас.
Один человек запротестовал.
—Но это не может быть единственной причиной, по которой ему нужно забирать все ресурсы себе.
—Это возможно, потому что на протяжении всей истории наша страна была такой…
Чхоль Ёнг проглотил то, что собирался сказать дальше, с обеспокоенным выражением лица.
—Главное, что у нас теперь есть средства для обеспечения продовольствием и водой. Давайте сосредоточимся на этом. У чудовищ есть орган размером с большой палец и похожий на маленький камень. Один называет его камнем маны.
Затем Чхоль Ёнг продолжил объяснять группе. Камни маны можно было получить двумя способами. Первый - работать на Одина и получать камни маны как зарплату. Другой - собирать их непосредственно с монстров, когда начинался квест следующей волны и открывалась новая граница. Однако Один должен был дать им разрешение и уступить определённую территорию, где обитали монстры.
Да, Чхоль Ёнг действительно использовал слово «уступить».
Он пообещал.
—Я как-нибудь это устрою. Итак, отныне я буду принимать желающих. Те, кто хочет подать заявку, могут спокойно поднять руки.
В этот момент пространство накалилось: почти все подняли руки. Затем они начали торопливо кричать. Вопреки мысли о том, что мало кто согласится стать добровольцем, большинство из них кричали, соревнуясь друг с другом. Если они не работали на Одина, то единственным способом добыть камни маны для них оставались монстры. Люди всё ещё могли вспомнить свою предыдущую ужасающую встречу. Пухлые, очаровательные на вид существа прятали свои злобные лица в шерсти, а ещё они наслаждались вкусом человеческой плоти.
***
—Я?
Глаза Сонг Иля расширились.
Сон Ху кивнул.
—Да, ты можешь использовать подразделение, сломанное лейтенантом, как веху. Не приближайся к гнезду призыва.
—Я знаю это.
—Тогда?
—Это немного страшно.
—Ты имеешь в виду людей? Если возникнет проблема, мы легко справимся с десятью из них. Я уже предусмотрел все возможные случаи.
Ответил Сон Ху.
Сонг Иль покачал головой.
—Вот этого я и боюсь. Я не такой щедрый, как ты.
Сон Ху пожал плечами.
—Если они набросятся на тебя, не будь с ними так прост.
—А?
Пожилой мужчина выглядел озадаченным.
Сон Ху терпеливо объяснил.
—Ты не должен чувствовать себя виноватым. Как только они нападут на тебя первыми, считай их монстрами.
—Ты ведь говоришь мне, что нужно размозжить им головы? Так почему же ты до сих пор не расправился с ними?
Сон Ху невесело усмехнулся.
—Ну, потому что до сих пор никто по-настоящему не выступил против меня.
Мужчина постарше несколько мгновений моргал, прежде чем наконец ответил.
—А… поэтому? В этом есть смысл, поскольку они говорили гадости только за твоей спиной. Ты собираешься спать?
Сонг Иль подумал, что Сон Ху нужно отдохнуть, так как глаза молодого человека были налиты кровью.
Сон Ху отрывисто ответил.
—Да, я тоже человек.
Сонг Иль пожаловался.
—Я всё ещё не доверяю жителям деревни, поэтому не знаю, смогу ли я спокойно спать здесь.
—Давай.
Сон Ху закрыл глаза, отправив Сонг Иля в путь. С его точки зрения, беспокоиться было не о чем, так как его чувства были достаточно острыми, поэтому он положил рюкзак с вещами рядом со своей головой и расслабился.
Когда Сонг Иль вернётся с отобранными людьми, Сон Ху начнёт обмен камней маны на еду и воду. Вскоре камни маны станут достаточно ценными, чтобы их можно было использовать в качестве валюты. Сон Ху планировал использовать камни маны не только для покупки еды и воды, но и для изготовления предметов и знаков отличия. Вскоре некоторые люди начнут воровать у других, так как скоро поймут, что добывать камни у монстров очень сложно. Кроме того, они заметят, что носить с собой камни маны неудобно.
-Община обретёт жизненную силу, когда заработает экономика. Чтобы зарабатывать на жизнь, чтобы быть в безопасности и чтобы стать сильнее.
Пробормотал Сон Ху, закрыв глаза.
-Да… чтобы выжить.
—————————
От переводчика (орёл): Спасибо аноним за донат и за поздравление с днём рождения.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Это была диковинная рыба, которая, казалось, обитала в глубинах океана, но она была гигантской и имела много съедобного мяса. После того как люди удалили её голову и очистили от чешуи, она стала похожа на обычную рыбу. Кроме того, её текстура и вкус ничем не отличались от обычной рыбы, когда её жарили на гриле. Перед складом собралось много народу, потому что со временем к трапезе присоединяется всё больше людей.
—Я же сказал, что дам вам еду, если вы принесёте мне два камня маны. У нас много рыбьего мяса, так что просто принесите их.
Сонг Иль ненавидел людей, но он не мог игнорировать тех, кто страдал от голода. Однако Один установил правило.
Он твёрдо сказал.
—Когда откроется новый район, тогда и берите.
—Вы говорите нам сражаться с монстрами?
Пожаловался один человек.
Сонг Иль пожал плечами.
—Почему бы и нет? Если вы будете сражаться, не жалея своих жизней, то сможете победить их. Правда, есть вероятность, что вы умрёте раньше. В любом случае, вы получите это.
Другой умолял.
—Пожалуйста, дайте нам немного. Мы все должны помогать друг другу.
Сонг Иль отказался.
—У вас, ребята, нет совести. Просто переждите волну, если боитесь темноты. Мне повторить это ещё раз? Вам придётся сражаться с монстрами, несмотря ни на что.
Пятая волна должна была наступить в ближайшее время. Сон Ху заранее перекрыл четыре из пяти путей проникновения, но с последним должны были справиться жители деревни.
Во время четвёртой волны все дороги были открыты. Когда появилось сообщение о пятой волне, конец одной дороги разделился надвое, и открылась новая область. Система дала им шестнадцать часов на подготовку.
С новой валютой, камнем маны, у Чхоль Ёнга было больше вариантов, что делать.
—Один сказал, что если мы поймаем каких-нибудь монстров во время волны, то он будет считать их нашими. Он также не будет мешать нам идти в новые районы.
Чхоль Ёнг бросил взгляд и передал слово Сонг Илю.
Старший трубил.
—Вы всё ещё так боитесь, когда у вас здесь столько людей? Вы не можете получить свой торт и съесть его тоже. Соберите камни маны и научитесь сражаться. Затем возвращайтесь в деревню в указанное время.
—Я слышал, что проход за границу менее опасен, верно?
Прокомментировал один человек.
Сонг Иль кивнул.
—Верно. Не заходите слишком глубоко и будьте внимательны к своему окружению. Просто думайте об этом, как будто вы охотитесь на бешеных ублюдков.
‘Спасибо, Хён.’
Чхоль Ёнг беззвучно шевельнул губами, и Сонг Иль улыбнулся.
Чхоль Ёнг приказал.
—У нас мало времени. Я хочу, чтобы те, кто в авангарде, последовали за Одином.
—Не лучше ли будет, если мы все останемся в деревне?
Спросил один из мужчин, и в его голосе отчетливо слышались нотки голода.
—Мы будем держать себя в тонусе перед волной.
Чхоль Ёнг поочередно посмотрел на людей из команды копьеносцев. Было трудно убедить их стать добровольцами, но ему это удалось.
—Это также возможность получить много камней маны. Господин Квон Сонг Иль тоже решил пойти в авангарде и помочь нам. Как вы могли заметить, он очень сильный парень.
Все смотрели на старшего мужчину. Даже без объяснений Чхоль Ёнга вид Сонг Иля, касающегося земли страшным тупым оружием, напомнил им человека-гоблина.
Старик, который ходил на рыбалку с Сонг Илем, медленно открыл рот.
—Доктор. Я так благодарен тем, кто находится на передовой, но мне также стыдно за то, что они принимают на себя основную тяжесть. Разве у них не должно быть больше привилегий?
Чхоль Ёнг кивнул.
—Поэтому я хочу попросить вас о понимании. Возможно, вы не знаете о компьютерных играх, но многие из нас знакомы с ними. Каждый из моего поколения, в частности, наверняка хотя бы раз подсаживался на них.
Чхоль Ёнг продолжил.
—Когда лейтенант планировал первоначальную стратегию, многие давали ему совет относиться к этому как к компьютерной игре. Однако в действительности мы находимся не в игре, а в реальности. Мы не можем застыть в своих ролях, как будто мы персонажи в игре. Наша плоть отваливается, когда мы получаем ранения; это не так просто, как сбросить очки HP. Это ужасно болезненный опыт.
Воспоминания о лейтенанте и тех, кто умер, заставили зал затихнуть.
—Тем не менее, есть люди, которые решили снова участвовать в авангарде. Если я назову ваше имя, встаньте, пожалуйста.
Чхоль Ёнг назвал имена, и ему даже не нужно было смотреть на список, так как он их все запомнил. Он хлопнул в ладоши, и весь зал зашумел аплодисментами.
—Как я уже говорил, мы ещё не готовы к выполнению своих ролей. Навыки и предметы не помогут нам стать сильнее до тех пор. Наше мышление - это самое важное, что у нас есть сейчас. Те, кто был настроен на участие на фронте, сильнее всех остальных. Кроме того, в них столько любви к людям. Я уважаю вас всех и высоко ценю.
Чхоль Ёнг выгнул талию вперед, затем выпрямил осанку.
—Но односторонние жертвы не длятся долго, и в какой-то момент мы примем их как должное. Поэтому я дал обещание этим людям. Они отказались, но я также подумал, что для тех, кто приносит жертвы, должны были быть привилегии, о которых более мудрые люди, чем я, говорили ранее.
Кто-то воскликнул.
—Доктор прав. Без привилегий кто бы стал жертвовать собой?
За ним последовал другой.
—Верно! Правда!
Чхоль Ёнг улыбнулся.
—Итак, я хочу, чтобы вы все договорились по этим двум вопросам.
Первое - распределение наибольшего количества камней маны, собранных в каждой волне, между людьми на передовой. Второй - собрать двадцать процентов от всех камней маны и использовать их для деревни и копьеносцев.
***
—Да ну?
Сон Ху поднял бровь.
Сонг Иль кивнул.
—Да. Он хороший оратор, и чем больше я его вижу, тем лучше он становится. Мне неловко говорить об этом сейчас, но он лучший лидер, чем тот лейтенант. Доктора точно находятся на другом уровне.
—Как они будут управлять камнями маны, которые соберут в деревне?
Спросил Сон Ху.
—Слишком много поваров портят бульон, поэтому Чхоль Ёнг сказал, что сам будет этим заниматься.
—Он действительно сказал, что слишком много поваров портят бульон?
Сонг Иль покачал головой.
—Нет, это то, что я думаю.
—А ты его поддержал?
—Нет, я всё время держал рот на замке. Люди смотрели на нас. Почему? Думаешь, Чхоль Ёнг разыгрывает нас? Не волнуйся. Он никогда бы так не поступил. Почему бы тебе не поговорить с ним как-нибудь? Он хороший парень.
По мнению Сон Ху, Чхоль Ёнг умел выкручиваться. По сути, он объявил, что будет собирать двадцать процентов камней маны в качестве налога, так как знал, что они скоро станут валютой этого мира.
Затем Сон Ху впервые присоединился к жителям деревни. В авангарде было тридцать человек, но Чхоль Ёнга там не было. Сон Ху подумал о том, чтобы завязать разговор с Чхоль Ёнгом, потому что Сонг Иль вежливо попросил его об этом, но вскоре эта мысль исчезла. Сон Ху ухмыльнулся.
‘Неужели он и правда был раньше врачом?’
Во время Стадии Испытаний было принято создавать хорошее впечатление, обманывая других. Доктор? Никто бы не узнал правды, если бы не встретил кого-нибудь из людей той же профессии. Кроме того, опытные гадюки не говорили ложь, которую легко было раскусить с самого начала. Они обманывали других, когда уже обладали достаточной силой.
Сон Ху считал ложь естественной. Что бы ни было правдой, лидеры первой Стадии обычно отличались сообразительностью. Они умели выглядеть привлекательными для других людей. Такие люди выживали и становились сильнее, ведь именно так работала Стадия Испытаний.
Сон Ху шёл впереди, держась подальше от группы людей, а Сонг Иль возглавил авангард. Сон Ху пересёк границу и спрятался. Он предоставил группе новичков разбираться с монстрами у входа, а сам занялся расчисткой от середины до гнезда призыва.
Предметы, которые он взял с собой, определённо помогали ему. Если бы система не позволяла им приносить предметы на Стадию Испытаний, он бы долго мучился, пытаясь решить, выбрать ли второй раунд привилегий или нет. Он разбил гнездо призыва и получил один скрытый квест под названием "Волна" в качестве одиночной награды.
Каждый раз, когда он заранее перекрывал один путь проникновения, с неба падали три золотые коробки. Он был только в первом Акте. На этот раз ему посчастливилось получить повышение статов Силы и Восприятия. Однако на его лице появилось сложное выражение, когда он посмотрел на окно статуса.
***
Сон Ху вышел к деревне, чтобы перекрыть следующий путь проникновения.
Вдруг он прошептал.
-Проводник, я знаю, что ты за всем наблюдаешь. Выходи.
Дух, который долгое время скрывался, мгновенно появился перед ним. Сначала он проверил цвет Духа, так как при синем цвете он давал ему добрые послания, а при красном - злые. В данный момент Дух был синего цвета.
Однако успокаиваться было рано, ведь никто не знал, когда он окрасится в кровавый цвет и разыграет ужасную шутку.
[Это честь и бремя - иметь *Претендента* на моей сцене. Честно говоря, я не ожидал встретить *Претендента* на Стадии Испытаний.]
Сон Ху прямо сказал.
—У меня вопрос о *Претенденте*.
[Вы ведь знаете , что могут делать *Претенденты*?]
Он кивнул.
—Поэтому я и позвал тебя.
[Есть ли какая-то часть Системы, которую вы хотели бы изменить?]
—Должна быть разница в уровне сложности для всего, что я хотел бы исправить, верно?
[Например?]
Он ответил отрывисто.
—Заставить вас перестать разыгрывать нас.
[ ( Ծ_Ծ ) ]
Сон Ху сварливо продолжил.
—Перестань использовать странные эмодзи и ответь мне.
[Ответ заблокирован.]
…
[Ответ заблокирован.]
Те же сообщения продолжали появляться, как будто произошла ошибка. Вскоре весь журнал сообщений был заполнен ими, и они накапливались друг на друге гораздо быстрее, чем он успевал их очищать.
Он ворчал.
—Стоп.
[Это помогло?]
Сон Ху нахмурился. Они всегда разыгрывали людей. Тогда он решил изменить свою линию вопроса. На самом деле, получение ответа на этот новый вопрос было истинной причиной, по которой он позвал Духа.
—Что если я изменю систему коробок?
[До какой степени?]
Сон Ху терпеливо объяснил.
—В настоящее время награды выдаются случайным образом. Навыки, предметы и статы повышаются в произвольном порядке. Даже если я набираю очки или получаю коробку в качестве компенсации, мне приходится полагаться на свою удачу.
Дух заметил.
[Это значит, что вы хотите исправить всю систему.]
Он кивнул.
—Да, тогда через какой вызов я должен пройти, чтобы это изменение произошло?
[Это не простой вызов, поскольку все они являются вызовами. Дело не в том, чтобы исправить одну или две вещи. Выберите одну из них.]
—Что, если я хочу получать повышенные характеристики только для определённых характеристик из коробок?
[Чтобы сделать это, вам нужно будет иметь возможность выбирать тип награды. Является ли увеличение статов, которые вы сейчас получаете, случайным?]
—Для меня это не имеет большого значения. Большинство цифр, которые я получаю, всё равно кажутся средними.
[Если вы в состоянии достичь этого, не стоит ли попробовать?]
—…Ты не знаешь об этом?
[Я просто направляю вас в соответствии с базовыми принципами Системы. Я смогу узнать подробности системы, только если вы примете вызов.]
Сон Ху подавил свой гнев. Ему очень повезло, что он смог спокойно выслушать объяснения Духа, так как тот не изменил своего отношения в середине разговора. Сон Ху вдруг почувствовал что-то, что стимулировало его шестое чувство. Он широко раскрытыми глазами уставился на окно сообщения.
[*Претендент* активирован.]
[Начался квест «Величественный вызов».]
[«Величественный вызов» (Квест)
Без участия *Doom Kaos* дизайн системы был бы идеальным…]
Это отличалось от предыдущих сообщений, которые он получил. Те появлялись в законченном виде, в отличие от этого. Сон Ху задался вопросом, набирает ли кто-то где-то это сообщение, или Система не справляется. В окне уведомлений перед ним медленно, одно за другим, появлялись предложения.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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[«Величественный вызов» (Квест)
Без участия *Doom Kaos* конструкция Системы могла бы быть совершенной. Злобные желания *Doom Kaos* проникли в Систему. Многие части существующего дизайна Системы были искажены, и вскоре произойдёт путаница.
Миссия: Победа в квестовой битве.
Награда: Доступ к модификации системы коробок (выбор категории) и очков.
*Этот квест только для тех, кто бросил вызов*.]
Судя по опыту Сон Ху, у Системы было два разных лица. Это было очевидно, если посмотреть, как она действовала с тех пор, как он отправился в прошлое. Она дала задание предотвратить кризис человечества, но также послала злобное задание уничтожить его, поскольку утверждала, что он представляет угрозу для человечества. Из-за своих двойственных характеристик человечество в прошлом было разделено на две силы: Восемь Зол и Восемь Добродетелей. Это разделение привело к крупнейшей в истории гражданской войне.
Глаза Сон Ху задрожали от шока, когда он уставился на выделенные жирным шрифтом буквы в окне задания. *Doom Kaos* был именем корня всех зол и являлся самым высокопоставленным существом из Семи Королей Демонов.
Это безумие. Была всего лишь… одна Система. Я не могу поверить, что её кажущаяся двуличность была вызвана *Doom Kaos*.
Сон Ху был вне себя от ужаса. Ему показалось, что кровь, циркулирующая по сосудам, вдруг стала холодной и течёт вспять. Он вспомнил, как Дух сыграл страшную шутку с Пробуждёнными на Стадии Испытаний, условия, которые заставили Пробуждённых довести себя до предела на этой стадии, коробки подземелья, выбрасывающие проклятия, и случайную Систему, которая заставляла их жить на грани, полагаясь только на свою удачу. Всё это привело к самой страшной гражданской войне человечества. Эти битвы между Пробуждёнными действительно не должны были произойти.
На самом деле истина была очень проста. Благодаря этому у человечества появилась возможность создать новую цивилизацию даже на катастрофически разрушенной земле. Врагом человечества была не Система и не Пробуждённые, разделившиеся на другие группы. Вместо них была только одна сила: *Doom Kaos*, корень всех зол, и шесть Королей Демонов под его властью.
Пока Сон Ху размышлял над этой огромной истиной, появилось уведомление, пробудившее его от раздумий.
[Не желаете ли вы перейти к месту выполнения задания?]
[Внимание: Организуйте как можно больше отрядов нападения.]
Не сейчас.
Если бы он мог взять с собой отряд нападения, как предупреждала Система, он бы так и сделал. Это был квест, который он должен был пройти после развития своих способностей, и ему не хватало важной информации об этом квесте. Более того, если он двинется сейчас, деревня не сможет справиться с волной, которая должна была начаться через несколько часов. Кроме того, он понял, что метод получения наград - это не то, что он должен исправить немедленно. Ему нужно было нормализовать Духов, которые нарушали концепцию Стадию Испытаний! Если ему это удастся, то Стадия Испытаний станет…
Однако предыдущее зловещее предчувствие Сон Ху сбылось. Дух всё это время молчал, как вдруг его лицо стало игриво искажаться. Когда его цвет из голубого превратился в кроваво-красный, Сон Ху стиснул зубы.
‘Чёрт.’
[Вы будете перемещены на место выполнения квеста. Удачи! ٩(ˊᗜˋ*)و ]
***
Сон Ху стоял на равнине под золотистыми сумерками и тревожно всматривался в воздух.
[Условия для победы в битве: Разрушение алтаря *Doom Kaos* или уничтожение всех врагов.]
[Условия поражения: смерть вас или ваших союзников.]
С тех пор как Дух заставил его начать квест, слово "союзники" ничего не значило. Сон Ху был один. Он огляделся и подобрал с земли скелет. Это был череп собаки. Однако он заметил, что в остальной части скелета были кости двуногого существа. Другими словами, это была битва против Декланов. Кроме того, полное и конкретное объяснение Системы относительно победы и поражения указывало на то, что ему придётся сражаться с одним или несколькими корпусами.
‘Если я ослаблю бдительность, то могу погибнуть здесь.’
Сон Ху распаковал свой рюкзак. Когда он вошёл в деревню, то положил в рюкзак как можно больше своих вещей, чтобы не провоцировать жадность других. Его кольца выглядели не слишком впечатляюще, но даже несведущие люди могли бы сказать, что такие вещи, как Солнечный Плащ Ра, - редкость.
Вооружившись, он спрятался за кустом. В любом случае, ему нужно было выполнить все требования, чтобы выиграть битву. Он планировал проникнуть в ряды противника как можно ближе, а затем уничтожить алтарь.
После этого сработает защита Системы.
Согласно его прошлому опыту, после завершения этого типа квеста он должен был вернуться на своё прежнее место.
[О вашем вторжении было сообщено. Враг корректирует строй.]
Он взобрался на высокий холм и проверил вражеский лагерь.
-Чёрт.
Выругался он себе под нос. Желания Сон Ху рухнули.
В корпусе было подразделение, способное распознать чужое присутствие. Враг действовал двумя корпусами. Один защищал алтарь, а другой готовился к сражению.
Если я нападу на охранников, то сразу же погибну.
Сон Ху сосредоточился на боевом корпусе и внимательно наблюдал за ним. В боевом корпусе было двадцать отрядов, и они делились в зависимости от своих боевых возможностей. В одном отряде было около ста пятидесяти псов и боевых солдат Деклана. В другом было пятьдесят воинов Деклана, и ещё двадцать колдунов были организованы в другое подразделение. Между тем, корпус не сдвинулся с места с момента формирования боевого построения.
Шесть подразделений общей пехоты, четыре подразделения усиленной пехоты, пять подразделений стрелковой пехоты, два подразделения колдунов, два подразделения кавалерии, одно подразделение гигантских монстров и одно подразделение летунов.
Кроме того, командир корпуса, очевидно, обладал характеристиками монстра-босса, так что он был достаточно силён сам по себе, без кого-либо ещё в своём отряде.
‘Если бы я взял с собой хотя бы один штурмовой отряд… Проклятье.’
В этом случае Сон Ху привлёк бы боевой корпус Деклана к штурмовому отряду. Хотя в конечном итоге ему пришлось бы пожертвовать ими, он смог бы каким-то образом проникнуть в корпус охраны и уничтожить алтарь. Как бы он ни обдумывал другие стратегии, выбора у него не было. Однако продолжать прятаться вне зоны обстрела противника было невозможно.
‘Но я не обязан наступать первым. Я не единственный, кому придётся разочароваться в этой игре.’
Противник мог выслать свои летучие или конные войска, чтобы проверить, не привлёк ли Сон Ху других людей на свою сторону. В общем, у него не было другого выхода, кроме как победить их первым.
***
Всё произошло так, как и ожидал Сон Ху. Из вражеского лагеря хлынули летучие войска. Они ничем не отличались от обычных шавок, но у них были крылья. Официально их называли летучими боевыми солдатами Деклана. Их было около сотни, и он легко мог заметить их передвижения, так как колдуны наделили их "магией распознавания скрытого врага". Они были окутаны уникальным, ярким сиянием.
Сон Ху точно знал, что произойдёт, ведь в прошлом он сражался с ними бесчисленное количество раз. Солдаты летного отряда нападут на него, как только обнаружат, вместо того чтобы вернуться в свой корпус и сообщить командиру. Такова была их неизбежная природа. Кроме того, их привычка никогда не убегать, несмотря ни на что, была обоюдоострым мечом.
Затем, разбегающиеся группами шавки, наконец, нашли Сон Ху.
[Вы были обнаружены врагом. Ваша маскировка будет снята.]
Все сто летающих солдат разом бросились к Сон Ху.
Взмах!
Они падали с неба с огромной скоростью, и Сон Ху мог видеть только их. Они вот-вот готовы были вцепиться в него когтями, но он не колебался. Он планировал быстро разделаться с ними, пока не подоспело подкрепление.
Разрез-
Нож Деви отскочил от тела Сон Ху и прочертил траекторию, вонзившись в шею шавки, которая целилась в него. Так как он уже использовал нож Деви бесчисленное количество раз, то в результате тщательных расчётов была выстроена идеальная траектория. Лезвие рассекло шеи шавок. Разрубленные головы и тела упали на землю, как град.
[Вы уничтожили летучих солдата Деклана.]
…
[Вы уничтожили летучих солдата Деклана].
Перед Сон Ху бесконечно всплывало множество сообщений. Однако он видел движения Декланов только вне сообщений, так как был предельно сосредоточен на их убийстве. На кончиках его пальцев сверкнула молния и, разделившись на множество зарядов, потянулась к шавкам. Крики своих собратьев вызвали у Декланов жажду крови. Ещё больше обезумевших солдат приземлились на землю и помчались к Сон Ху, перепрыгивая через трупы, как только те складывали крылья. Однако он был намного быстрее их. Он быстро следил за их движениями глазами, а его чувства были предельно остры.
[Активирована черта «Предвестник».]
[Активирована черта «Одарённый».]
[Активирована черта «Чувствительный».]
Молнии заплясали в воздухе, и Солнечный Плащ Ра превратился в меч. Пламя, вырвавшееся из оружия, сожгло псов прямо на месте, когда они были разрублены пополам. Огонь перекинулся на соседних, опалив даже их крылья, которым наконец удалось напасть на Сон Ху. Он взмахнул мечом по диагонали, а затем ударил ногой по голове, которая только что упала на землю.
Раздавить!
Череп размозжило от удара ногой. Не было даже крика, так как он мгновенно раскололся.
Оставалось около сорока псов. Сила молнии и пламени, созданные Сон Ху, стали ещё активнее. Количество трупов постепенно увеличивалось, и он мог видеть их всё больше и больше, и как всё больше шавок падали замертво. Последняя из них также славно погибла. Полоса молнии, словно живое существо, пролетела мимо и точно пронзила шавку в шею.
Когда Сон Ху больше не видел ничего стоящего, он впервые провёл рукой по лицу. Кровь и обгоревшая плоть монстров собрались на кончике его подбородка.
Дудудуду-
Земля начала вибрировать. Два конных отряда - солдаты Деклана верхом на чудовищах - мчались к холму, на котором стоял Сон Ху. Весь боевой корпус тоже начал двигаться. Среди них больше всего шума производили четыре гигантских монстра. То, что все они бежали к нему, создавало гнетущее ощущение.
‘Ближе. Ближе.’
Сон Ху прикинул расстояние между ними. Даже когда конные войска мчались со скоростью, способной смести всё на своём пути, он всё ещё ждал одного: лучников, которые приближались сзади, сохраняя строй. Чтобы стрелы не сыпались на него как дождь, ему нужно было уничтожить их первыми.
Когда они подошли на расстояние, которого он так ждал, одно из колец, которые он носил, засверкало, как бриллиант.
[Вы использовали Кольцо Правителя.]
[Цель: Взрослый Граф]
Всё вокруг Сон Ху задрожало, затем он крикнул.
—Идите и убейте всех лучников.
В глубине земли, где никто не мог видеть, по его приказу корчились гигантские существа, похожие на сороконожек.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
—Он, должно быть, блокирует подъездную дорогу. Не волнуйтесь, ребята.
Сонг Иль успокаивал людей, но и сам был очень встревожен. Сон Ху сказал ему, что будет сообщать о своих успехах, но за последние десять часов не было никаких новостей.
Чхоль Ёнг был одним из тех, кто заметил беспокойство Сонг Иля. Он помог пожилому человеку успокоить остальных, а затем поговорил с ним наедине.
—Он когда-нибудь делал это раньше? Или…
—Или что?
Чхоль Ёнг спросил.
—А если с ним что-нибудь случится?
Сонг Иль покачал головой.
—Ты так говоришь только потому, что мало знаешь об Одине. Не может быть, чтобы он был в опасности.
Однако Сонг Иль не выглядел уверенным.
Чхоль Ёнг пожал плечами.
—Я надеюсь на это, но мы должны рассмотреть все возможные обстоятельства.
Сонг Иль огрызнулся.
—Ты хочешь, чтобы он умер или как? Не сглазь.
Чхоль Ёнг вовсе не хотел этого, он больше всех желал, чтобы Один благополучно вернулся.
До начала пятой волны оставалось всего два часа. Один сказал, что заранее заблокирует четыре из пяти путей проникновения, поэтому деревне нужно было сосредоточиться только на блокировании последнего. Поэтому все были назначены на оставшийся проход. Если бы что-то пошло не так для Одина, он, скорее всего, умер бы как минимум после блокирования дороги. Шестая волна стала следующей проблемой.
Слух о том, что Один мог погибнуть, быстро распространился, заставив всех волноваться до предела. В центре этой мельницы слухов находился человек из резервных сил, который распространял слухи и нагнетал страх. Чхоль Ёнг мягко увещевал его, но это не помогло. Когда Чхоль Ёнг уходил, резервист хватал случайных людей и горько жаловался.
Для контроля над людьми необходима была соответствующая степень напряжения, но ситуация, когда все паниковали прямо перед волной, тоже была опасной. Было много жертв, даже когда ими командовал хорошо организованный лейтенант. Хотя авангард совместными усилиями переправил камни маны через границу, позволив им набить желудки выменянной на них едой, было очевидно, что в этот раз жертв будет больше, чем раньше. Другими словами, это означало, что вероятность выживания Чхоль Ёнга также была невелика.
—Почему?
Сонг Иль посмотрел туда, куда смотрела Чхоль Ёнг, и увидел рыдающего и причитающего парня с несколькими другими людьми.
Чхоль Ёнг скорчил гримасу.
—Хён, мне очень жаль просить вас об этом, но не могли бы вы заставить того парня замолчать? Сколько бы я ни просил его заткнуться, он меня не слушает. Он вызывает неконтролируемый страх среди группы.
Если Один действительно скончался и после этого они остались в живых, то именно Сонг Иль должен был завоевать доверие людей. Чхоль Ёнг оставался рядом с пожилым человеком в течение того короткого периода времени, пока они готовились к волне. Он даже придумал несколько фальшивых родственников в Чолладо, чтобы завоевать расположение Сонг Иля[1].
Примечание: 1. Сонг Иль родом из Чолладо, провинции в Южной Корее, которая славится своей кухней.
—Ах, он не может продолжать это делать. Я утихомирю его. Ты же, просто сосредоточься на своей работе.
Сонг Иль запугал резервиста, заявив, что немедленно проломит ему череп, если тот продолжит пугать людей, распространяя слухи, и это сработало. Чхоль Ёнг пожалел, что с самого начала не встал на сторону Одина, и задумался о том, смог бы он стать таким же могущественным, как Сонг Иль. Он должен был распознать способности Одина, когда тот в одиночку защищался от первой волны. Однако в тот момент в деревне господствовали сгруппировавшиеся солдаты, и ситуация была хаотичной, поскольку люди только что прибыли в этот мир.
Темнота разделяла области в этом мире, как занавес. Со временем здания испарялись, а новые дороги возникали, когда открывался новый путь.
На самом деле, если подумать, вещи, которые казались противоречащими здравому смыслу, происходили и в реальном мире. При таком грандиозном вторжении инопланетной цивилизации на Землю немыслимо было сохранить глобальную финансовую систему. Если бы Чхоль Ёнг знал, что экономика останется целой, он бы не стал так спешно избавляться от активов своей семьи. Каждый раз, когда он сталкивался с чем-то, противоречащим здравому смыслу, он принимал неверные решения, что приводило к необратимым последствиям.
Он плотно сжал губы, беззвучно ругая себя.
‘Отныне я никогда не должен повторять прежних ошибок. Я должен выжить благодаря своевременному и точному принятию решений и сохранить своё будущее в целости и сохранности после прохождения Стадии Испытаний.’
Он догадывался, что Всемирная Ассоциация Пробуждённых вскоре станет абсолютной силой. Он был полон решимости выжить и однажды присоединиться к ним в качестве члена.
Вскоре началась волна.
***
Чхоль Ёнг внутренне закричал.
‘Один, какой смысл было надуваться, когда вот результат!? Ты должен был отрезать дороги, чтобы монстры не смогли прийти до твоей смерти!’
Волна прошла по четырём подъездным путям, и из них хлынули монстры. Люди вокруг Чхоль Ёнга боролись. Он изучил их навыки, знаки отличия и предметы и подготовился к худшему сценарию. Кроме того, он заставил всех присоединиться к битве, несмотря на то, что разделил людей на авангард и неавангард. Благодаря этому они смогли выстоять до сих пор.
Однако волна смерти начнётся, как только передние или задние группы потерпят поражение. Чхоль Ёнг искал угол, где можно было бы скрыться. В деревне было слишком рискованно. В итоге он решил перебежать темную границу, пока монстры в безумной жажде крови пировали человеческой плотью. Первоначально он хотел бежать вместе с Сонг Илем, но Сонг Иль был окружён монстрами в тылу авангарда. Старший мужчина пронзительно кричал и размахивал своим тупым оружием. Один из монстров яростно вцепился в Сонг Иля, обхватив его за лодыжку.
В этот момент глаза Сонг Иля и Чхоль Ёнга встретились в хаосе, и Сонг Иль явно молил о помощи.
‘Помоги. Пришли мне ещё людей. Вытащи меня отсюда. Чёрт! Пожалуйста! Чхоль Ёнг!’
Однако Чхоль Ёнг не обращал на него внимания, так как Сонг Иль привлекал больше всего внимания монстров. В конце концов, он знал, что Сонг Иль скоро умрёт. Когда это случится, к нему прибежит ещё больше монстров, чтобы полакомиться его плотью. Тогда у Чхоль Ёнга появится шанс убежать.
Я побегу в темноту, когда он умрёт!
Чхоль Ёнг крикнул всем.
—Мы справимся! Один скоро придёт! Не отступайте!
Затем он затянул ремни своего рюкзака, в котором хранились всевозможные припасы. Это была драгоценная сумка, которая увеличит его шансы на выживание в неизвестной тёмной местности!
Чхоль Ёнг проверил всё в последний раз. Убежать к границе за его спиной было невозможно, так как повсюду были монстры. Впереди было ещё больше монстров, нахлынувших с трёх подъездных путей. Он с нетерпением ждал смерти Сонг Иля.
[Система была пересмотрена.]
[Тип коробки был подразделён.]
[Тема: Случайная коробка навыков, случайная коробка предметов, случайная коробка знаков отличия, коробка конкретных характеристик, коробка конкретных навыков, коробка конкретных черт.]
Чхоль Ёнг отмахнулся от сообщений, посчитав их ерундой. Главное, что он заметил, что атмосфера изменилась с тех пор, как появились эти сообщения. Крики в местах скопления монстров стали громче, и он мог сказать, что кричали не люди. На самом деле это были звуки смерти монстров. Хотя монстры перед ним закрывали большую часть обзора, Чхоль Ёнг всё же смог разглядеть кое-что.
Рев!
Вспыхнуло пламя. Чхоль Ёнг расширил глаза и ждал, когда пламя появится снова, затем, проверив ещё раз, он понял, что это огонь от меча. Каждый раз, когда появлялся меч, тела монстров разлетались, разрубленные пополам. Кровь, обгоревшие кишки и плоть брызнули во все стороны.
—Один вернулся! Один вернулся!
Закричал он.
Количество монстров впереди быстро уменьшалось. В то же время Чхоль Ёнг мог ясно видеть лицо Одина. Он уставился на молодого человека, который за несколько секунд расправился с монстрами перед ним. Точнее, Чхоль Ёнг не мог оторвать глаз от Одина, который шёл по дороге, которую открыли для него люди.
Один был покрыт ранами с головы до ног, а также пропитан кровью. Он хромал, и та рука, которая не держала меч, была согнута. Очевидно, Один давил на живот, чтобы предотвратить вытекание кишок из длинной ссадины.
Чхоль Ёнг был поражён. Один выглядел жутко, так как держал горящий меч, а с его тела капала кровь. Однако ещё более пугающим было то, что в таком состоянии молодой человек мог двигаться. Он был похож на зомби…
Чхоль Ёнг, не говоря ни слова, отошёл в сторону. Когда Один прошёл мимо него, Чхоль Ёнг почувствовал, что его сердце пропустило удар. Один быстро уничтожил монстров позади него. Молодой человек действительно шёл медленно, когда шёл спереди назад, но его скорость резко возросла, когда он присоединился к задней стороне. Он появился внезапно, вызывая страх, и ошеломил монстров своей ужасающей силой. Страх и удовольствие одновременно пронизывали Чхоль Ёнга. Он был одновременно в ужасе и восторге от Одина.
‘Я хочу быть таким же, как он!’
[Вы завершили квест "Пятая волна"]
[Вы получили серебряную коробку в награду за выполнение квеста]
[Пожалуйста, выберите коробку, которую вы хотите получить в награду]
Появились уведомления, но Чхоль Ёнг не обратил на них внимания, так как Один шёл к нему с помощью Сонг Иля после того, как расправился с монстрами. Теперь было очевидно, что младший мужчина не погиб, когда предварительно блокировал пути проникновения. На самом деле, он превратил их отчаянный кризис в славную победу, используя свою невероятную силу, о которой говорил Сонг Иль.
Один подходил всё ближе. Хотя Один и Сонг Иль шли, беседуя, Чхоль Ёнг не мог расслышать ни слова. Он пришёл к выводу, что должен стать тем, кто в будущем сможет стоять рядом с Одином и беседовать с ним наедине. Отныне это было его домашним заданием.
Чхоль Ёнг быстро исправил своё выражение лица. Ему было трудно подавить волнение, охватившее всё его тело, но ему удалось сделать страдальческий вид, нахмурившись. Он сделал вид, что ему жаль пострадавших, что он ценит поступок Одина и что его очень беспокоит ранение Одина. Вскоре Один и Сонг Иль подошли достаточно близко, чтобы он мог слышать их разговор.
—…Оставайся рядом со мной после того, как я убью его. Ты должен оставаться рядом со мной, пока я снова не проснусь.
Выдавил Один.
Сонг Иль тихо прорычал.
-Я могу расколоть череп этого гребаного ублюдка.
Один слегка покачал головой.
—Побереги эту силу, а пока защити меня и мои вещи.
Сонг Иль кивнул.
—Хорошо, не волнуйся.
Один и Сонг Иль смотрели на Чхоль Ёнга всё время, пока шли. Поэтому Чхоль Ёнг, очевидно, знал, кого они собираются убить.
Он взмолил.
—Подождите, пожалуйста, послушайте…
разрез-
Меч Одина обезглавил Чхоль Ёнга так быстро, что мертвец даже не успел закончить предложение.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Сонг Иль, задыхаясь, стоял рядом с Сон Ху, который рухнул на землю. Поскольку они переехали в здание раньше, Сонг Иль не позволил никому из жителей встретить их. Пожилой мужчина тщательно вытер кровь с тела Сон Ху.
‘Через какой ад ты прошёл…’
Сон Ху повезло, что он остался жив. Сонг Иль видел несколько трупов, которые были частично съедены монстрами, но молодой человек выглядел ещё ужаснее, так как был ещё жив. Он хотел почистить вещи юноши, особенно красный плащ. В процессе очистки тела Сон Ху на красную накидку попало много крови, и она запеклась в складках. Этот предмет мог превращаться из горящего меча в накидку и наоборот. Пока он находился в состоянии меча, при каждом взмахе чудовища сгорали в огне.
Сонг Иль протянул руку к плечу Сон Ху, где была прикреплена накидка, вспоминая ту страшную сцену.
—Ык!
Крик вырвался из уст Сонг Иля, когда молодой человек с неожиданной скоростью схватил его за запястье. Сонг Иль согнулся в талии и застонал от боли с искажённым лицом. Это было больнее, чем когда чудовище грызло плоть его бедра, потому что кость запястья была разрушена до такой степени, что уже не могла сломаться. Его рука теперь бесполезно болталась.
Сонг Иль инстинктивно стряхнул руку Сон Ху и некоторое время корчился. Когда он взглянул на Сон Ху, тот всё ещё был без сознания. Сонг Иль смог срочно заняться своим разбитым запястьем только после того, как проглотил наркотическое обезболивающее, которое когда-то дал ему Сон Ху.
Он задыхался.
—Я не буду его трогать, так что… отдохни как следует. Чёрт. Я думал, что умру.
[Пожалуйста, выберите награду. Если она не выбрана, случайная коробка откроется через 23 часа 45 минут 11 секунд]
[Тема: 5 серебряных коробок]
Появилось ещё одно уведомление, и Сонг Иль посмотрел на Сон Ху. Отвратительные инородные тела и кровь всё ещё беспокоили его, но он чувствовал, что не должен больше беспокоить молодого человека. Сон Ху был одержим своими предметами, даже когда находился без сознания.
В любом случае, возможность выбрать награду была хорошей новостью, особенно для Сонг Иля, который совсем не верил в удачу. Бесполезно было думать о том, почему Система вдруг изменила своё правило.
‘Должно быть, этот чёртов проводник действует по собственной прихоти. Впрочем, мне это нравится.’
Сонг Иль начал радоваться и забыл об отчаянной битве и боли, которая произошла всего несколько часов назад. С помощью пяти серебряных коробок он мог повысить свои характеристики до желаемого класса, хотя они и не были так хороши, как золотая коробка, которую он получил, когда следовал за Сон Ху. Однако кое-что всё ещё беспокоило его.
‘Мужчины должны обладать сильной властью…’
Сонг Иль больше всего хотел повысить Силу, но он понимал, что быть сильным недостаточно. Монстры часто взрывались, когда их поражали тупым оружием, но это происходило только тогда, когда он точно попадал в них. Когда вокруг было много монстров, он мог размахивать оружием наугад и поразить хотя бы одного, но когда их оставалось всего несколько, ему приходилось нелегко.
Более того, он умер бы ещё до прихода Сон Ху, если бы не получил исцеляющий знак отличия из золотой коробки. Кроме того, ему нужно было быть ловким, иметь знаки отличия для следующей волны и щит, чтобы защитить ноги от зубов шавок. Поразмыслив немного, Сонг Иль решил открыть коробку, в которой лежали очки для повышения его статистики.
[Открывается серебряная коробка «Ловкость»]
[Ваша Ловкость увеличилась на 11]
[Ловкость: F (47)]
—Чёрт!
Сонг Иль на мгновение потерял самообладание. Сон Ху любезно учил его, и он уже не раз имел опыт открытия коробок. Поэтому он знал, что при открытии серебряной коробки с характеристиками F класса прибавка к статусу может быть любой - от одиннадцати до сорока.
‘Мне повезло. Я родился с несчастьем, поэтому у меня нет надежды.’
На самом деле, несчастье сыграло свою роль, когда его бывшая жена подала иск о разводе. Разногласия между ними были улажены, поскольку Сонг Иль предоставлял ей достаточно средств на жизнь, и между ним и её семьей не было конфликта. Однако его брак был разрушен, когда он стал созаемщиком чужих кредитов, что привело к долгам. Это было даже не для его друга. Вместо этого, это была женщина, которая родила его, но бросила на тридцать лет. Она появилась из ниоткуда и потребовала, чтобы он гарантировал её долг. Его процветающий бизнес рухнул в одночасье, и ему пришлось отказаться от торгового центра и дома, который он купил на деньги, заработанные в поте лица.
Сонг Иль открыл вторую коробку, которая снова дала прибавку к статам ловкости.
[Ваша Ловкость увеличилась на 15]
[Ловкость: F (62)]
—Ты серьёзно…
Проворчал он.
[Ваша Ловкость увеличилась на 11]
[Ловкость: F (73)]
[Ваша Ловкость увеличилась на 19]
[Ловкость: F (92)]
Как кто-то может быть настолько невезучим? Из четырёх коробок, которые он открыл, ни одна не увеличивала характеристику более чем на двадцать пунктов. Однако он знал, что последняя коробка повысит его ловкость на один класс.
Взгляд Сонг Иля снова переместился на Сон Ху. Он был героем, который спас всех, несмотря на ужасные ранения. Сонг Иль мог бы сразу повысить свою ловкость, но он пообещал себе, что откроет последнюю коробку так, чтобы помочь Сон Ху. Это был его самый счастливый день, когда он встретился с Сон Ху, и этот человек сейчас лежал перед ним.
[Открывается серебряная коробка «Знак отличия»]
[Вы получили Знак отличия «Скала»]
Сонг Иль мгновенно разочаровался. Он отчаянно надеялся получить знак исцеления, но его не оказалось.
Он тихо извинился.
-Прости, Сон Ху.
И тут…
тук-тук.
Кто-то стучал в окно снаружи, и это была Ли Су А, одна из немногих целительниц в городе! Сонг Иль пожалел, что не подумал о ней, и с улыбкой выбежал на улицу.
***
—Что?
Закричал он.
Су А сказала.
—Есть много камней маны, которые были распределены как твоя доля.
—Повтори это ещё раз.
Голос Сонг Иля стал свирепым, а Су А с робким лицом ответила.
—Если тебе трудно прикоснуться к камням Сон Ху, я прошу тебя отдать мне свои.
Сонг Иль огрызнулся.
—Это Сон Ху. Ты хочешь сказать, что не можешь его вылечить?
Су А покачала головой.
—Я не говорю, что не могу этого сделать. Так устроен рынок: спрос высок, а предложение низкое.
—Фу.
Сонг Иль застонал от боли, усилившейся в сломанном запястье, когда он непроизвольно сжал кулаки. Болеутоляющих средств было недостаточно, чтобы притупить такую боль.
—Неужели ты не знаешь, что Сон Ху сделал для вас? Неужели мы должны за это платить?
Прорычал он.
Если бы взгляды могли убивать, Сонг Иль уже зарезал бы Су А. Она боялась его, но не отступала. Нет, она не могла. Было ясно, что ей нужно делать, чтобы выжить в этой игре, которая, похоже, не скоро закончится.
Она думала, что это станет поворотным моментом. Конечно, она просчитала, насколько выгодно лечить Сон Ху бесплатно. Он был достаточно силён, чтобы разобраться во всем самостоятельно, а она могла сделать это, чтобы завоевать его расположение. Сначала она собиралась лечить его бесплатно, но вскоре передумала, вспомнив, как Сон Ху смотрел на людей и как он внезапно убил Чхоль Ёнга.
‘Неужели это из-за предмета? Он боялся, что Чхоль Ёнг или кто-то другой будет охотиться за его вещами? И это было предупреждением для всех?’
Если причина была в этом, то Сон Ху должен был уничтожить всех на месте. У него явно были способности стать таким убийцей, но он этого не сделал. Затем Су А задумалась о том, что Сон Ху сделал камни маны новой валютой, и что из-за этого жители деревни стали более активными и мотивированными на выживание. Обдумав все моменты, она пришла к выводу, что Сон Ху был относительно разумным человеком.
Она догадывалась, что его основная карьера, помимо членства во Всемирной Ассоциации Пробуждённых, будет связана с финансами, как у неё.
‘Или бизнесмен, контролирующий людей?’
Ясно одно: благодаря Сон Ху люди стали более живыми. Теперь они кинулись убирать трупы монстров, что всё не хотели делать, когда Сон Ху заявил, что заплатит за камни маны. Целители были заняты своими ранами, но они лечили других, если им платили.
‘Если Один имел в виду добрые намерения… Если это так…’
Сонг Иль спросил.
—Тебя зовут Су А, верно?
Она кивнула.
—Да.
Сонг Иль с горечью заметил.
—Ты, должно быть, ослеплена жадностью, но мы говорим о ране Одина.
Су А ответила.
—Так он мёртв? Ты ведь впервые встретил Одина здесь, не так ли?
—Да, и что с того? Ничего хорошего не будет, если ты будешь так себя вести. Ты что, дура?
Огрызнулся Сонг Иль.
Сердце Су А вздрагивало при каждом движении тупого оружия Сонг Иля. Они находились в беззаконном районе, где люди уже не удивлялись трупам. Никто из жителей деревни не пришёл бы ей на помощь, даже если бы Сонг Иль попытался замахнуться на неё своим оружием. Их реакция была бы такой же, как и тогда, когда Чхоль Ёнгу свернули шею.
Су А ответила напряжённым голосом.
—Один не захочет, чтобы его лечили бесплатно.
Она чувствовала себя как в азартной игре. Это было похоже на огромный риск без уверенности в своих силах, потому что её босс проверял её. В то время на кону стояли только её бонусы и оценка работы, но сейчас на кону стояло её собственное выживание. Су А была готова на всё, чтобы завоевать расположение Сон Ху, ведь для неё не было большей награды, чем остаться в живых.
Сонг Иль нахмурился и проворчал.
—Ты когда-нибудь была в голове у Одина? И почему это бесплатно? Один спас тебе жизнь. Прекрати нести чушь. Ты ведь просила камни маны? Возьми их все. Чёрт.
Су А покачала головой и прагматично ответила.
—Нет, я возьму только десять.
‘Надеюсь, это правильно…’
***
Су А немедленно использовала свой навык исцеления каждый раз, когда он заканчивался. Её больше интересовало положение Сон Ху в обществе, чем то, как он приобрёл такую силу. Не было сомнений, что Сон Ху был членом Всемирной Ассоциации Пробуждённых, поскольку они уже давно готовились к вторжению инопланетной цивилизации.
Однако мысль о том, что Сон Ху мог заниматься финансами или бизнесом, начала улетучиваться, когда она рассмотрела его поближе. На вид ему было около двадцати лет, что было слишком рано.
‘Должна ли я просто сказать ему, что ошиблась? Если я предположила значение намерения Одина использовать камни маны… Меня тут же выгонят из этой деревни или убьют.’
Су А взглянула на Сонг Иля. Он выглядел усталым, но смотрел на неё и оставался настороже.
—Ты можешь идти спать.
Сказала Су А.
Её тело было готово вот-вот рухнуть, когда она начала расслабляться.
—Как я могу доверять тебе?
Подозрительно спросил пожилой мужчина.
Она пожала плечами.
—Мы должны доверять друг другу, особенно в этом деле.
Его брови нахмурились.
—Неважно.
Сонг Иль собирался вылить ведро ругательств, но решил оставить всё как есть. Эгоистичное отношение Су А напомнило ему о Чхоль Ёнге. Он искренне считал Чхоль Ёнга хорошим парнем и хотел держать его рядом… Но тот отвернулся от него в критический момент.
Подумав об этом, он понял, что Чхоль Ёнг ни разу не покинул безопасную зону во время боя. Никому не показалось это странным, так как они не хотели, чтобы лидера убили. Однако Сонг Иль не смог удержаться от ругани, как человек, видевший настоящее лицо Чхоль Ёнга. Другой человек делал всё только для себя. В голове Сонг Иля снова мелькнула мысль о том, как Чхоль Ёнг затягивает лямки рюкзака.
Он вдруг заметил.
—Он был просто болтуном. Ты такая же, как этот засранец.
—…
Сонг Иль продолжил.
—Чхоль Ёнг, этот ублюдок. Знаешь, почему его убили? Если ты будешь вести себя как он, то в конце концов станешь им. Нам всё равно, женщина ты или нет. Сосредоточься на лечении!
—Что Чхоль Ёнг сделал не так?
Спросила Су А, не зная ничего.
—————————
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Чхоль Ёнг искал возможность сбежать, предоставив другим разбираться в опасной ситуации. Он обманул всех очаровательной улыбкой и ловкой ложью. Он мог быть хуже или лучше, но Сон Ху не мог оставить источник неприятностей без присмотра. Судя по тому, как он вёл себя до сих пор, было весьма вероятно, что он снова предаст людей.
Этот тип умел просчитывать, что принесёт ему максимальную выгоду, и не стеснялся воплощать эти планы в жизнь. Он должен был легко принять решение, посчитав, что для него выгоднее - убить Сон Ху и забрать его вещи или сосредоточиться на вознаграждении за квест. Скорее всего, он пришёл бы к выводу, что украсть вещи Сон Ху будет выгоднее, так как, увидев окно с информацией о предмете, понял бы, что предметы, названные в честь богов, могут превратить преступников в храбрых генералов.
Сон Ху открыл глаза, вспоминая последнюю сцену, которую он видел перед тем, как потерял сознание.
—Я Су А. Ли Су А.
Сон Ху проверил, сколько у них осталось времени на подготовку, вместо того, чтобы обратить внимание на женщину перед ним. До следующей волны оставалось совсем немного времени. В прошлом волны никогда не заканчивались так быстро, как сейчас. Вместо этого они длились дни и недели. Всем приходилось запираться в зданиях и сражаться отчаянно и агрессивно. Другие новые Пробуждённые на других стадиях, должно быть, блокировали такие волны.
Сонные глаза Сонг Иля широко раскрылись.
—Эта девушка исцелила тебя.
Сон Ху услышал в голосе собеседника скрытый укор. Су А вмешалась первой.
—Но мне за это заплатили.
—Сколько?
Спросил Сон Ху.
Она мгновенно ответила.
—Десять камней маны.
Он кивнул.
—Это хорошая цена за то, что я потратила целый день.
Сонг Иль смотрел на них так, словно совершенно не понимал их разговора. Он знал, что Сон Ху не будет возмущаться, но, по крайней мере, ожидал, что младшему мужчине будет неприятен эгоистичный поступок Су А. Вопреки всем сценариям, которые пронеслись у него в голове, Сон Ху смотрел на неё с некоторым интересом.
—Ты новый лидер?
Неожиданно спросил Сон Ху.
Она покачала головой.
—Нет.
Су А не собиралась быть лидером с самого начала. Кто бы ни был избран новым лидером, эта должность не имела никакого значения, пока Сон Ху находился в том же регионе.
Она рассказала Сон Ху о ситуации в деревне и о том, что система, которую Чхоль Ёнг ввёл во время своего короткого правления, осталась нетронутой. Например, двадцать процентов от всех собранных камней маны по-прежнему шли в фонд деревни, и она сказала, что для управления ими и мероприятиями в деревне был создан совет.
—Мы перенесли сюда камни маны с монстров, которых вы убили.
Су А закончила, посмотрев на комнату, которая использовалась как склад внутри здания.
Затем она добавила.
—Кстати, нам понадобилось много рабочих рук, так как монстров было очень много, поэтому мы раздали по одному камню маны каждому человеку из фонда деревни.
Сон Ху кивнул.
—Хорошо, я заплачу за них.
Глаза Су А засветились, а её сердце начало учащённо биться. Спокойный ответ Сон Ху дал ей намёк на очевидный успех. Дело было не в том, что камни маны были полезны сами по себе, а в том, что Сон Ху намеренно использовал их вместо денег.
‘Ах…’
Сон Ху явно был способен выжить самостоятельно. Кроме того, жители деревни хотели пожертвовать его жизнью во время первой волны. Тем не менее, он тайно заботился о людях, создавая новую валюту. Это произошло бы само собой, но Сон Ху сократил время, начав действовать первым. Используя камни маны в качестве денег и связывая их с едой и водой, его следовало назвать «жизненным стандартом», а не «золотым стандартом[1]».
Примечание: 1. Денежная система, в которой стандартная экономическая единица счёта основана на фиксированном количестве золота. Су А здесь делает каламбур.
Главное, что метод Сон Ху сработал, и это воодушевило людей. Это действительно показало его добрую волю.
‘Кроме того, что он легко забирает чужие жизни, у него, похоже, доброе сердце. Это радует.’
Теперь её предположения подтвердились фактами, и Су А твёрдо решила держаться поближе к этому влиятельному парню. Обменявшись несколькими словами, она больше не чувствовала разницы в возрасте. Вместо этого у неё появилось странное ощущение, что она разговаривает с пожилым человеком или со своим начальником.
Неожиданно Сон Ху всё ещё смотрел на Су А. Причина была проста: он не мог поверить, что у неё хватило смелости лечить его, требуя за это плату. Никто другой в этой деревне не осмелился бы на такое.
‘Она понимает, что камни маны теперь деньги, и назвала цену, чтобы удовлетворить свою жадность…’
Само по себе это было глупо, но с его точки зрения, Су А не выглядела идиоткой.
Тут Сон Ху что-то заметил и схватил Су А за руку. Поскольку все раны, полученные ею во время предыдущей волны, были залечены, мозоли, появившиеся до пробуждения, были весьма заметны. Они впились в боковую поверхность большого и кончик указательного пальцев.
‘Я знала это.’
Только у тех, кто участвовал в финансовой войне, были мозоли на этом месте. Лицо Су А просветлело, когда она увидела, что Сон Ху рассматривает её мозоли. Затем она сказала.
—Я была в Йеуидо(Yeouido). В компании Daehoo Securities. Вы ведь работали в той же отрасли?
—Да.
—В Йеуидо?
Спросила она.
Он слегка покачал головой.
—В Сити.
—Если вы не возражаете, могу я узнать ваш возраст?
Он ответил уклончиво.
—Я выгляжу молодо.
—Мне тридцать три года.
Она не должна была терять бдительность, но она была взволнована, потому что давно не видела никого из своей области. Последние несколько дней казались ей годами.
***
Сон Ху не выгнал Су А, и Сонг Илю это показалось странным. Обычно молодой человек ненавидел разговаривать с людьми, но он неизменно отвечал на попытки женщины завязать разговор.
‘Ах, да. Один был управляющим фондом. Думаю, теперь я могу поспать.’
Сонг Иль стал сонным, ему хотелось спать с тех пор, как он подтвердил, что Сон Ху теперь здоров. Их разговор затихал всё больше и больше.
—Я был в Telestar Investment.
Глаза Су А расширились, ведь в прошлом она мечтала работать в Telestar. Джессика, генеральный директор компании Telestar, повысила позиции женщин-финансистов на Уолл-стрит, где женщин часто называли расходным материалом. Кроме того, она была для Су А примером для подражания. Поэтому график драгоценных отпусков Су А был составлен в зависимости от того, когда у Джессики была публичная лекция или выступление, поэтому она всегда ездила либо в Лондон, либо в Нью-Йорк.
Су А совершенно забыла, что сейчас она находится в другом мире, хотя и в бетонном здании, так как перед ней был человек, который работал в инвестиционной компании, возглавляемой её примером для подражания. Их разговор продолжался долгое время.
В какой-то момент Су А почувствовала, что у неё берут интервью. Придя в себя, она поняла, что уже рассказала Сон Ху всё о своей семье и детстве. Она подумала, что могла бы стать коллегой Сон Ху, если бы процесс собеседования в Telestar был таким непринуждённым.
Су А хотела прекратить рассказывать о себе и послушать о жизни этого загадочного человека. Однако Сон Ху задал другой вопрос.
—Ты была в тот день в офисе?
—В тот день?
Спросила она.
Он уточнил.
—В «День Испытаний».
Су А вспомнила, что СМИ назвали первый день инопланетного вторжения «Днём Испытаний».
Она кивнула.
—Я работала сверхурочно.
Для неё этот день тоже был незабываемым. Но не из-за нападения пришельцев, а потому, что указания, которые она получила от начальства в тот день, были такими же загадочными, как и Сон Ху. Сейчас она могла понять эти приказы, но тогда они казались непонятными, если только мозг человека не был заполнен собачьими какашками. Они велели ей купить все акции, какие только можно, в тот момент, когда паникующие граждане пытались продать своё нижнее бельё.
‘А до этого…’
—Разве это не странно?
Сказала Су А, вспоминая тот день.
—Финансовая система смогла остаться невредимой, потому что мы не активировали план действий в чрезвычайных ситуациях. Но согласно первоначальному плану, он должен был быть активирован.
В конце концов, это была стандартная процедура. Люди должны были задействовать План действий при чрезвычайных ситуациях и заставить все финансовые системы остановиться во время чрезвычайной ситуации. По общему мнению, это был единственный способ противостоять худшим новостям о нападении инопланетян. Однако ни один из финансовых рынков мира не активировал этот план, и, должно быть, между странами заранее было достигнуто соглашение.
‘Потому что все они были бы полностью разрушены…?’
С того дня Су А стал свидетелем самой большой финансовой войны в истории. Капиталы всего мира разделились на две стороны: "Давайте покупать" и "Давайте продавать". В течение следующих нескольких дней эти две силы пытались перерезать друг другу глотки. Сумма денег, которая была там разыграна, была самой большой в истории, а графики превзошли свои обычные единицы.
Су А обняла себя за плечи, дрожа при воспоминании о той радости, которую она испытывала после войны. Тот день можно было определить как "победу человечества". Сторона "Покупаем" выиграла гражданскую войну против стороны "Продаём". Таким образом, испарился страх, который пришельцы принесли на мировые финансовые рынки. Человеческая цивилизация осталась нетронутой, как и прежде.
Да, Су А почувствовала такое блаженство, какого никогда не испытывала раньше, и даже вспоминая тот день, она не могла нормально говорить.
***
Больше не было необходимости вести разговор дальше, поскольку Сон Ху получил ответ, который хотел увидеть. Су А явно задрожала и затряслась от волнения, когда вспомнила о большой финансовой войне.
Ему удалось разрушить алтарь только после того, как он использовал все знаки отличия А класса, которые принёс с собой, и активировал «Человека, преодолевающего трудности». Если бы в условиях победы было указано полное уничтожение противника, он бы погиб там же, как и уничтоженный скимитар Юксии.
В конечном итоге ему потребуются бойцы, которые могли бы помочь ему в квесте «Претендент», или, по крайней мере, ещё один член группы.
‘Быть в меру проницательным помогает. Похоже, она кое-что поняла, пока спасала мировую финансовую систему, вместо того чтобы сбежать. Но я подожду и понаблюдаю за ней более внимательно.’
Было трудно распознать гадюк в костюмах, поскольку они умели привлекательно себя подать и показать то, что хотели видеть другие. Они открывали свои истинные лица только тогда, когда на кону стояла их жизнь. Многие из них были финансистами, политиками или предпринимателями.
Сон Ху отстранил её.
—Можешь идти. Принеси камни маны, о которых я уже говорил.
Су А пришла в себя, когда Сон Ху категорически указал ей на дверь. Она встала. Было немного неприятно, что её так отправили, но она решила, что ей удалось произвести хорошее впечатление. Её авантюра оправдала себя, и самое приятное, что Сон Ху работал в той же отрасли, что и она.
Если бы система не изменилась, волны продолжались бы до десятого раунда. Когда наступит это время, Сон Ху не придётся беспокоиться о том, чтобы полагаться на свои предметы, так как его боевая мощь значительно возрастёт.
Сначала Сон Ху выкинул из головы квест «Претендент». Он хотел изменить многие аспекты системы, но пока это было трудно сделать. Он был уверен, что сложность будет возрастать в зависимости от того, насколько сильно нужно будет пересмотреть Систему, чтобы нормализовать её.
‘Например, нормализовать Духов? Уровень сложности может дойти до того, что мне понадобится сотрудничество нескольких союзных бойцов.’
В любом случае, ему удалось реформировать ту часть Системы, которую он хотел исправить больше всего. Поскольку ему больше не требовались предметы или новые навыки, ему оставалось только использовать все свои награды для улучшения характеристик. Кроме того, другие Пробуждённые будут расти быстрее, и их шансы на выживание возрастут.
Сон Ху наполнил желудок и вышел из здания. Как он и ожидал, на одной стороне дороги был построен ларек, поэтому он слегка улыбнулся. Пока все обращали на него внимание, он продолжал идти в том же темпе, читая таблички перед ларьком. Затем он остановился, увидев один конкретный знак.
「 Мы покупаем и продаем Знаки отличия. (Ускорение, Исцеление, Ястреб, Сдержанность. Доступны для продажи.)」
—Сколько стоит знак «Исцеление»?
—————————
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В восьмой волне было убито всего пять человек. Число жертв уменьшилось не только потому, что Сон Ху присоединился к жителям деревни, заблаговременно перекрыв более четырёх подъездных путей, но и потому, что люди стали более приспособленными к сражениям. После уборки трупов монстров и раздачи камней маны была проведена небольшая поминальная служба. Затем на улице были установлены ларьки.
Ларьки не только служили коммерческим целям, но и служили окном для снятия напряжения, горя и стресса. Поскольку в реальном мире люди жили в капиталистическом обществе, они умело использовали систему, которую установил Сон Ху. Даже те, кто пел деревенские песни без сопровождения, могли заработать камни маны, если их пение было достойным. Кроме того, они могли получить большую прибыль, если были искусны в карточных играх. В частности, те, кто быстро считывал рыночную стоимость товаров, постоянно выполняли работу и наполняли свои рюкзаки камнями маны.
Чжу Пан Сок был одним из них. Он также был членом комиссии по самоуправлению, и у него было одно беспокойство. Это беспокойство усилилось, когда люди узнали, что он был вторым по богатству в деревне после Одина. Более того, прошлой ночью в его дом ворвались воры. К счастью, он заранее нанял охрану, заплатив им камнями маны. Без них весь его дом был бы ограблен. Ещё раз обдумав случившееся, Чжу Пан Сок придумал, что делать дальше.
—Надо организовать полицию или нанять больше людей.
Прокомментировал Сонг Иль. Эти двое находились на границе той стороны, где была обнаружена самая большая лужа. Пан Сок подошёл к Сонг Илю, пока тот ждал людей, которых он послал к луже.
—Если ты собираешься просить Одина поймать вора…
Предостерегающим тоном начал Сонг Иль.
Пан Сок покачал головой и перебил.
—Вы думаете, что я настолько дурак?
Сонг Иль спросил.
—И что тогда?
Пан Сок выглядел немного подавленным, объясняя.
—Я говорю это, потому что думал, что вы поймёте. вздох-. Я не могу никому доверять. Если нанять больше людей, то проблем будет только больше, ведь самое сложное в этом мире - справляться с прихотями и эгоистичными желаниями людей. В итоге я потрачу кучу денег, но всё равно не смогу спать спокойно.
Сонг Иль пожал плечами и закатил глаза.
—Так что ты хочешь сказать? Говори прямо и побыстрее!
Пан Сок рассказал собеседнику правду о том, что произошло на данный момент. Он сказал, что в последнее время люди, особенно те, кто сражался на фронте, стали смотреть на него знающими глазами.
Тем временем Сонг Иль быстро оглядел Пан Сока с ног до головы, отметив, как тот вооружён. Его восемь знаков отличия, расположенных на груди, было легко заметить, но Пан Сок был вооружён не настолько, как утверждали ходившие вокруг слухи. Сонг Иль взглянул на большой рюкзак, который на этот раз был на спине другого мужчины. Скорее всего, он был полон предметов и камней маны.
—Разве он не тяжёлый?
Заметил он.
Пан Сок поморщился.
—Поэтому я и пришёл сюда. Не могли бы вы сохранить мои деньги?
Сонг Иль поднял бровь.
—Зачем мне это делать?
Второй мужчина взмолился.
—Я заплачу вам много за хранение. Я просто хочу немного поспать. Я умираю.
Конечно, Пан Сок на самом деле хотел доверить свои камни маны Сон Ху, но поскольку он не мог с ним поговорить, ему пришёл в голову второй вариант. Сонг Иль был самым сильным человеком в группе после Сон Ху, и он жил в том же здании, что и молодой человек, что делало это место самым безопасным в мире.
Сонг Иль фыркнул.
—А что, если я умру в следующей волне? Тогда ты собираешься поговорить с Одином? Оставь его в покое.
Пан Сок покачал головой.
—Нет, мне придётся рискнуть.
Затем появились люди, которых Сонг Иль послал на границу, с пакетами, полными еды и воды.
Он махнул рукой Пан Соку.
—Я поговорю с тобой позже.
***
—Какой смысл было отклонять его предложение? Он не просит тебя платить проценты.
Сон Ху рассмеялся, как будто это было смешно.
—Тогда, может, мне оставить их себе?
Спросил Сонг Иль.
Сон Ху пожал плечами.
—Тебе не нужно спрашивать меня об этом.
Сонг Иль пожаловался.
—Но разве его ход мыслей не очевиден? Он просто пытается завоевать твоё расположение.
—Ну, он и без твоего принуждения сказал, что рискнёт оставить свои вещи у тебя.
Другой мужчина нахмурился.
—И что?
Сон Ху усмехнулся.
—То, что я оставил тебя, - один из таких рисков.
Сонг Иль запротестовал.
—Хватит меня расстраивать.
Сон Ху продолжил.
—Если ты собираешься это сделать, то сотрудничай с Су А. Деревня маленькая, поэтому новости быстро распространяются. Другие тоже будут пытаться доверить тебе свои камни маны.
—…Так вот как это будет работать? Но почему с этой девушкой?
Спросил Сонг Иль, несколько озадаченный.
Сон Ху терпеливо объяснил.
—Потому что тебе понадобится помощь. Однако если ты решишь, что этот случай - исключение, то тебе не нужно просить её о помощи.
Сонг Илю тоже нужны были камни маны. На складе их было много, но все они принадлежали Сон Ху. Он пришёл к решению.
Сонг Иль нашёл Су А на улице с ларьками. На вывеске был огромный красный крест, и, похоже, люди рисовали его либо человеческой кровью, либо кровью монстра, так как цвет потемнел со временем.
—О, ты вернулся. Ты не пострадал?
Приветствовала она его в дружелюбной манере.
Он ответил прямо.
—Один сказал, что я должен сотрудничать с тобой.
—Один? В чём?
Спросила Су А с сияющими глазами.
После того как она встретила Одина после пятой волны, она ждала, что он выйдет с ней на связь. Когда она услышала объяснение старшего мужчины, она ещё раз убедилась, что Сон Ху надеялся стимулировать оживленную экономическую деятельность в этом маленьком мире. Должно быть, он предвидел этот момент, когда устанавливал камни маны в качестве валюты.
Драгоценные металлы, такие как золото, были основной формой валюты в средневековой Европе, но люди стали доверять свои запасы ювелирам, так как их было трудно перевозить и хранить. В те времена у ювелиров обычно были мощные сейфы, а также вооружённые мечами слуги. Банки возникли именно из этого.
После таких размышлений выражение лица Су А начало мрачнеть.
‘Когда же это закончится? Это место…’
Поскольку текущая сцена называлась «Первый Акт, первой Стадии», они должны были находиться в самом начале. Кроме того, если учесть, что Сон Ху, член Всемирной Ассоциации Пробуждённых, пытался возродить экономику на этом этапе, это означало, что они пробудут здесь очень долго. Сон Ху работал над этим, рассматривая долгосрочную перспективу.
—Почему?
Спросил Сонг Иль.
—Не, мы не должны просто заниматься складским бизнесом. Вместо этого мы должны убедиться, что в будущем у нас будет право управлять камнями маны, которые люди вкладывают в хранилища[1].
Ответила Су А.
Примечание: 1. Современные банки используют деньги, депонированные клиентами, для зарабатывания собственных денег, часто выдавая их в кредит под более высокий процент, чем они платят на счета клиентов. Су А пытается воссоздать это.
—Тогда чем мы отличаемся от банка? Я говорил о складском бизнесе.
Она кивнула.
—Все верно, господин Квон. Но разве вы не хотите заработать больше денег? Разве вы не израсходовали все свои Знаки отличия?
Сонг Иль поморщился.
—Да, но… Подожди. Почему ты обращаешься ко мне так формально? Я всего на несколько лет старше тебя. С этого момента зови меня оппа[2], хорошо?
Примечание: 2. Используется женщинами для обращения к старшему брату или близкому старшему другу мужского пола.
Она улыбнулась.
—Хорошо. Я подготовлю всё остальное, оппа.
—А как же я?
Спросил он.
Су А объяснила.
—Всё, что тебе нужно сделать, это подписать контракт и оставить на нём отпечаток большого пальца. Если подумать, у тебя большие руки.
Он усмехнулся и нахально заметил.
—У мужчин должны быть большие руки, но не забывай.
—…О Чхоль Ёнге?
Спросила она.
Он покачал головой.
—Нет, у этого Одина сейчас о тебе приличное впечатление.
***
—Так это банк?
Восхищенно спросил Пан Сок. Изначально он планировал оставить свои камни маны в надёжном месте и заплатить за хранение, но Сонг Иль и Су А в итоге создали банк. Бумажные долларовые купюры возникли, когда вместо настоящего золота среди людей стали торговать сертификатами хранения, которые выдавали своим клиентам средневековые ювелиры.
Однако Су А полностью пропустила этот процесс. Все здесь понимали, как работают банки и банковская система. Это не было похоже на возвращение в начало Средневековья, когда люди ничего не знали. Другая причина, по которой этот средний процесс был пропущен, заключалась в том, чтобы блокировать любые беспорядки, которые могли бы возникнуть естественным образом. Именно поэтому она подготовила контракт, в котором говорилось, что она имеет право распоряжаться камнями маны, которые Пан Сок доверил им.
Пан Сок посмотрел на договор. На Земле он даже не прочёл ни одного предложения в условиях, которые ему дали, когда он открывал обычные банковские счета. Документ, лежащий перед ним, был всего на одной странице, и на нём не было написано ни одного предложения.
Су А сказала Пан Соку, который читал контракт.
—Похоже, мы начинаем привыкать к Стадии, верно?
Пан Сок кивнул.
Теперь здесь были рынок и банк. Когда они впервые попали в эту беззаконную зону, они были в растерянности, как выжить. Однако теперь им было чем заняться, как бы они ни боялись следующей волны.
Пан Сока вдруг охватили смешанные чувства. Казалось, будто что-то, что он подавлял, вырвалось из глубины его сердца. Когда он вдруг захрипел со слезами на глазах, Сонг Иль тоже захрипел.
—Давайте прекратим капать водой из глаз, хорошо? Так ты оставишь свои камни у меня?
Спросил Сонг Иль.
—Я смогу изымать камни маны, когда захочу?
—Конечно.
Ответила Су А.
Ей было не очень удобно вмешиваться в рыночную экономику, так как она чувствовала себя скованной Сон Ху, но она постоянно следила за изменениями рыночных цен на товары. По её мнению, Пан Сок никогда бы не снял все свои камни маны сразу. В их прежнем обществе большинство банков работали, имея наличные деньги, достаточные лишь для того, чтобы покрыть около десяти процентов всех вкладов[3]. Она собиралась придерживаться того же правила. До тех пор, пока в банке будет доступно более десяти процентов вкладов людей, проблем не возникнет.
Примечание: 3. Банковская система, она же фракционное резервирование. Это система, в которой только часть депозитов банка обеспечена реальной наличностью, имеющейся в кассе и доступной для снятия. Например, если в банке на депозитах лежит $1 млн, то в хранилище банка есть только $100 000 наличными, готовыми к выдаче.
Тем временем Су А восхищалась способностью Пан Сока заработать столько камней маны за короткий промежуток времени. С тех пор как она открыла свой ларёк и стала продавать свою способность исцелять других, она знала, как Пан Сок носится по городу, собирая камни маны. Он был самым активным торговцем, и не было ни одного предмета или Знака отличия, который не прошёл бы через его руки.
—Я заговорил об этом первым, и я подготовил столько всего. Я не могу отказаться от того, что обещал. Мне просто нужно иметь возможность найти свои деньги, когда захочу.
Пан Сок принял решение, посмотрев на правую руку Сон Ху, Сонг Иля, и одну из немногих умных целительниц, Су А. Во всяком случае, Сон Ху стоял за ними двумя, так что это была ещё одна форма безопасности.
—Мне расписаться здесь?
Спросил он.
Су А кивнула.
—Да, и поставьте здесь отпечаток большого пальца.
Взгляд Пан Сока переместился на Сонг Иля.
—Да?
Спросил он.
—Убедитесь, что он не размазался.
Пока Пан Сок ставил отпечаток большого пальца, Су А добавила пояснение.
—С этого момента контракт заменит вам банковский счёт. Мы будем прикреплять обратную страницу, когда это понадобится, и использовать кожу монстров.
Пан Сок поднял бровь.
—Потому что бумага ценная? Кстати, а что будет, если кто-то её украдет?
Су А улыбнулась.
—Мы все знаем друг друга, поэтому никто не сможет её украсть. Но вы всё равно должна хорошо о ней заботиться. Сейчас мы знаем друг друга, но если придёт больше людей, то мы не можем ничего обещать.
—Больше людей?
Спросил Пан Сок, несколько озадаченный.
Су А слегка поморщилась.
—Сейчас это только первый Акт, первой Стадии. Так что… наверное, да?
—Мы можем оказаться в разных местах на следующей Стадии, так как мы были помещены сюда случайным образом. Нас могут разбросать и переместить на новую Стадию.
Пан Сок нахмурился, потому что это был бы ужасный сценарий, даже если бы он был единственным, кто заговорил об этом. В конце концов, ему казалось, что он только что обосновался здесь.
—Никто не знает.
Су А не сказала ему, что это маловероятно. Её мысль о том, что Сон Ху делает всё это в корыстных целях, была лишь её собственной догадкой, так как она ещё не получила от него прямого подтверждения.
Су А вздохнула и сказала.
—Но что мы можем сделать? Мы должны жить настоящим. Я в последний раз опишу вам весь процесс. Вы также можете забрать свои камни маны из нашего хранилища, воспользовавшись бланками с выпиской, которые мы вам выдадим. Как и в случае с депозитным договором, на выписке будет стоять отпечаток вашего большого пальца. Только нужно помнить, что если отпечаток пальца будет повреждён, мы больше не сможем использовать его для гарантии ваших камней.
Пан Сок кивнул.
—Конечно.
Су А продолжила.
—У нас также нет возможности выдать вам индивидуальный экземпляр или неограниченное количество. Таким образом, вам нужно будет выбрать, какие бланки(слипы) вы хотите, в соответствии с единицами, которые выпускаются сейчас. В настоящее время у нас есть наличность номиналом пятьдесят и сто камней маны.
—Тогда я хотел бы получить шесть бланков номиналом пятьдесят камней и один на сто камней маны.
Пан Сок начал отпечатывать большой палец на большом бланке. Он делал это аккуратно, чтобы не размазать отпечаток. Затем он начал расписываться рядом с ним. Закончив работу, Пан Сок вытер руки о грязные штаны.
—Давайте пожмем друг другу руки, ведь наша первая сделка заключена.
Сонг Иль добавил, пожимая руку Пан Соку.
—Иди и зарабатывай много денег. Кстати, у тебя есть соджу?
—Это сто камней.
Пан Сок потряс банкнотой номиналом сто каменей.
—А?
Сонг Иль выглядел озадаченным.
—Сейчас это камни, а не воны. Бутылка соджу стоит сто камней. Нынешняя цена совсем недорогая, потому что после следующей волны цена обязательно вырастет. Что скажете? Хотите бутылочку?
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
[Видите? Я сказал, что вы меня тронули. Ого, здесь восемьдесят выживших. Надеюсь, все останутся живы до конца следующей волны.]
Люди зашумели, ведь их желание, чтобы волна поскорее закончилась, вот-вот должно было исполниться. Сон Ху тоже был там. Поскольку Дух витал вокруг него, всё внимание было приковано к нему. Он стоял неподвижно, и его лицо светилось от красного света, который испускал Дух.
Теперь все знали, что злые действия Духа начинались, когда свет, испускаемый им, менялся с синего на красный. Сон Ху, будь он в прошлом, с негодованием уставился бы на него, но он этого не сделал, так как узнал, что Духи были прокляты *Doom Kaos*, одним из Семи Королей Демонов. Даже самый низкоранговый Король *Doom Kaos* был ужасен, не говоря уже о самом сильном из них.
‘Каким же будет *Doom Kaos*, ведь именно он вмешивается во всю Систему?’
[Последняя волна была создана, чтобы соответствовать вашему росту. Я много работал над ней, так что надеюсь, она вам понравится.]
Когда Дух усмехнулся, глядя на лицо Сон Ху, он указал подбородком на Сонг Иля.
—Следуй за мной.
Затем Сон Ху перевёл взгляд на Су А.
—Ты тоже.
[Один пригласил вас на свою группу.]
Су А ждала этого сообщения. Однако, увидев страшное и мрачное выражение его лица, она испугалась выразить своё волнение.
***
Количество дорог для проникновения, которые блокировал Сон Ху, увеличивалось с началом следующей волны. В шестой волне он заблокировал пять дорог, в восьмой - семь, а в девятой - восемь. Конечно, он смог это сделать, потому что его рост ускорился, так как он монополизировал все скрытые задания.
Первая волна: Четыре золотые коробки.
Вторая волна: Четыре золотые коробки, одна серебряная коробка.
Третья волна: Двенадцать золотых коробок.
Четвертая волна: Шестнадцать золотых коробок.
Пятая волна: Четыре золотые коробки, одна серебряная коробка.
Шестая волна: Двадцать золотых коробок, одна серебряная коробка.
Седьмая волна: Двадцать золотых коробок, две серебряные коробки.
Восьмая волна: Тридцать две золотые коробки.
Девятая волна: Тридцать две золотые коробки, одна серебряная коробка.
Это были награды, которые Сон Ху заработал в предыдущих волнах.
Сонг Иль привык следовать за Сон Ху, но Су А часто вздрагивала, когда слышала далекие крики, ведь она впервые сопровождала его. Она была уверена, что стала психологически выносливой, ведь раньше она защищалась от волн вместе с жителями деревни и присоединилась к авангарду, чтобы добывать пищу.
Однако она ошибалась. Вопли боли от чудовищ доносились со всех сторон. Хищником здесь был Сон Ху, а чудовища истреблялись в одностороннем порядке. Су А могла понять, как развивается ситуация, даже не видя её.
Когда в воздухе воцарилась тишина, Су А последовала за Сонг Илем. Сцена была ещё более ужасающей, чем та, что она видела после предыдущих волн. Она видела лужи ярко-красной крови и следы пламени вокруг них.
Сонг Иль тоже был потрясён. Он никогда не следил за Сон Ху после четвертой волны, но до этого он мог хотя бы узнать монстров, взглянув на их трупы. Однако теперь ничего не осталось нетронутым. Пространство вокруг них было заполнено пеплом, а на земле по-прежнему царил палящий жар.
Сонг Иль поспешно отступил назад, почувствовав жжение, и что-то брызнуло на него с земли. Существо, похожее на голубое пламя, поводило языком, словно нашло пищу.
Дзинь. Дзинь...
Это было от умения Сон Ху, и эффект остался даже после того, как он отошёл.
—Давай не будем идти дальше и подождём здесь. Нам будет больно.
Сказал Сонг Иль.
—Да, это хорошая идея.
Ответила Су А, глядя на молнии, которые всё ещё мерцали на земле.
Через несколько минут в окне уведомлений Су А появилось новое сообщение.
[Вы выполнили условия, необходимые для завершения квеста «Храбрый человек(1)». Пожалуйста, договоритесь о первом и втором человеке, которые завершат квест.]
‘Скрытый квест?’
Сонг Иль объяснил, словно понимая, почему Су А удивилась.
—Заранее заблокировать подъездную дорогу - это скрытый квест. Не говори никому другому… Подожди, неважно. Всё равно сегодня последний день. Один велел мне отдать тебе первую награду за то, что ты второй человек, выполнивший квест. Но я возьму следующую награду за первое место.
Наградой за то, что ты вторым завершил квест, была золотая коробка.
—Пока не выбирай награду и послушай меня. Ты заметила, что Один сегодня немного изменился?
Су А кивнула. Сон Ху никогда не отличался разговорчивостью, а по дороге сюда он обменялся с Сонг Илем всего несколькими обрывистыми фразами.
—Один ожидает, что последняя волна будет сложной.
Ответила Су А.
Сонг Иль кивнул.
—Ммм… это близко к тому, что я думаю. Думаю, его беспокоит заявление гида о том, что над последней волной «пришлось потрудиться».
Сонг Иль ясно видел выражение лица Сон Ху в тот самый момент. Затем он нахмурился.
—Значит, тебе придётся выбрать что-то, что поможет Одину.
Су А возразила.
—Думаешь, предметы Одина хуже того, что я могу получить из золотой коробки? Я так не думаю. Чтобы из неё не вышло, это будет не предмет или знак отличия. Эффективнее будет повысить мои статы и навыки, чтобы я могла постоянно исцелять Одина.
Сонг Иль усмехнулся.
—Именно об этом я и говорил.
Когда Сон Ху присоединился к деревне и сметал монстров, он был воплощением поля боя. Многие Ксифосы(Kciphos) пытались, но не могли оказать на него никакого давления.
Однако оба они видели его ужасно раненым. Его органы даже вытекли из брюшной полости, когда он присоединился к пятой волне. Они оба недоумевали, как он оказался в таком состоянии в тот день. В любом случае, тот случай наводил на мысль, что Сон Ху не был бессмертным. Они не могли представить, что это было, но должно было быть какое-то чудовище, которое поставило его на грань смерти.
—В этот раз… эм, ты получишь награду за второго человека, верно?
Спросила Су А.
Сонг Иль согласился.
—Да, мы должны чередоваться.
Су А могла рассчитывать на четыре-пять золотых коробок, поэтому она была поражена тем, что получилось в итоге.
‘Да, это золотая верёвка.’
Хотя мир изменился за одну ночь, некоторые вещи никогда не менялись, например, то, что люди должны выбирать ту сторону, которая для них наиболее выгодна. К счастью для Су А, ей больше не нужно было служить двум придурковатым боссам, как её начальникам в прошлом.
Оглядываясь назад, она думала, что её прошлая жизнь была более несчастной, чем её нынешняя ситуация. Два её начальника были злейшими врагами друг другу, поэтому они постоянно давали ей противоречивые указания о том, что делать на работе. В итоге ей пришлось выбрать одного начальника, который, по её мнению, признал бы её и в будущем обладал бы большим авторитетом.
Однако теперь всё было ясно: Сон Ху был здесь самым могущественным существом. Никто другой не мог даже встать у него на пути.
‘Если Один серьезно относится к десятой волне… тогда это мой второй шанс. Я могу показать ему, как сильно он во мне нуждается.’
Конечно, слепая преданность часто приводила к плачевной судьбе. Стоило начальнику усомниться в вашей искренности, как предательство приводило к непоправимому сожалению. Человеку требовался взвешенный поступок, когда он принимал решение держаться за одну верёвку. Поэтому будущее Су А было для неё самым важным.
Она закусила губу, глядя на сообщение о том, что её Ловкость была повышена на один класс.
***
Время ещё оставалось, даже после того, как он заранее перекрыл девятый подъездной путь. Однако Сон Ху не стал подходить к последнему, который находился в недавно открытой области. Он мог бы закончить первый Акт, первой Стадии, заблокировав его, но он ждал монстра-босса, который должен был вскоре появиться.
‘Монстр-босс, скорее всего, будет более сильным, чем те, с которыми я справлялся в прошлом. Надо полагать, он обладает повышенной Силой.’
Сон Ху был уверен, что его догадка верна. Когда он увидел сообщение о том, что Дух приложил особые усилия к последней волне, в его голове всплыла сцена из первого Акта, второй Стадии его прошлой жизни. Дух использовал ту же формулировку, что и тогда, и он смог понять её смысл, когда столкнулся с новыми Пробуждёнными в первом Акте третьей Стадии. Он понял, что в прошлом он прошёл через то, через что не должен был проходить, и в этот раз будет то же самое. Либо монстр-босс будет сильнее, либо Сон Ху придётся пройти больше волн, чем разных стадий, но Дух подтвердил, что это была последняя волна. Поэтому оставался только один вариант - встретиться с самым сильным боссом-монстром.
Он резко приказал.
—Переместите людей в безопасное место. Только мы втроём будем сражаться в последней волне. Надеюсь, вы не струсите и заставите меня гордиться вами.
Сон Ху решил с самого начала отбросить бесполезные жертвы. Если он был прав, что приближается более сильный монстр-босс, то остальные люди не принесут особой пользы. И…
Сон Ху посмотрел на Сонг Иля и Су А. Эта волна должна была стать для него возможностью решить, оставить её в своей группе или нет.
—Эй, я не боюсь. Но не будет ли лучше, если мы ударим по ним первыми?
Спросил Сонг Иль.
—Оппа, у нас там не очень хороший обзор.
Ответила Су А.
—Верно.
Коротко ответил Сон Ху, а затем указал подбородком в сторону людей. Сонг Иль и Су А начали эвакуировать остальных подальше от вновь открытой границы. Тем временем Сон Ху достал из рюкзака предметы и вооружился, чтобы сразиться с самым сильным монстром, с которым он имел дело в прошлом.
—Окно состояния.
[Имя: На Сон Ху *Второй раунд*.
Здоровье: C (0), Сила: C (0), Ловкость: C (0), Восприятие: C (0)
Общее количество очков: 9322
Черта(9), Навык(10), Знак отличия(10), Предмет(10)]
[Черта - Человек, преодолевающий трудности: C (0), Силач: D (0), Исследователь: E (0), Перехват: D (0), Предвестник: D (51), Одарённый: D (0), Чувствительный: D (0), Коллекционер: D (0), Претендент: MAX]
[Навыки - Гнев Одина: C (0), Меч Деви: C (0), Воля Гайи: D (0), Глаза ночи: C (0), Гвоздь Сета: D (0), Дорога короля ада: D (0), Хвост Ханумана: C (0), Лунатизм Геры: D (0), Каменная стена: E (0), Железный кулак: E (0)]
[Знаки отличия - Исцеление (E) * 8, Телепортация (E) * 2]
[Предмет - Солнечный плащ Ра (S), Священный шлем Адониса (S), Браслет всевластия Гермеса (A), Защитные перчатки короля Дэвов (A), Кольцо Аттиса (A), Перо Фригг (A), Отражатель Эос (A), Сокровище Локи (A), Доспехи Харити (A), Кольцо правителя (B)]
Его список знаков отличия выглядел соответствующим, а защитные предметы были полностью заряжены.
Сонг Иль вернулся и доложил.
—Мы всех эвакуировали.
Он не мог оторвать глаз от полностью вооруженного Сон Ху, его завораживал тонкий свет, исходящий от вещей Сон Ху. Все они были упакованы в рюкзак Сон Ху, которым он дорожил, как своей жизнью. Рюкзак был огромным, но всё равно казался тяжёлым.
—Ждите здесь.
Оставив двоих, Сон Ху направился к зданию, которое использовалось как его дом. Важно было закопать рюкзак в безопасном месте после того, как он вооружится, так как он уже делал это во время предыдущего квеста претендента.
‘Это будет последний раз, когда я это делаю.’
Это был конец первого Акта, первой Стадии. Монстр-босс должен был прийти с последним фрагментом, который Сон Ху мог использовать для активации системы инвентаря. Когда пришло время, раздался звук, которого Сон Ху так долго ждал.
Туд! Туд!
Сонг Иль нервно сглотнул, а Су А была похожа на животное, застывшее от страха, как будто думала, что скоро умрёт. Земля задрожала. Подчинённые монстры роились под тенью гигантского чудовища. Наконец глаза главного монстра встретились с их глазами. Несмотря на то, что Сонг Иль находился на значительном расстоянии от него, при виде чудовища он напрягся. Ему показалось, что его сердце пронзил ужас.
В этот момент вспыхнуло пламя. Из его тела вырвался огонь, в котором горела решимость Сон Ху сжечь всё на свете. Чудовища, набежавшие с противоположной стороны, тут же погибали, опалённые неистовым жаром. Пламя вскоре поглотило души чудовищ, и их пепел исчез, всосавшись в землю.
Однако это было только начало. Всё вокруг, где бушевало пламя, окрасилось в красный цвет, пока он ждал Сонг Иля и Су А. Вскоре после этого Сон Ху помчался вперед, как ураган, а Сонг Иль сделал первый шаг.
[Один использовал «Дорогу Короля Ада»]
[* Члены группы разделяют эффекты навыков в зоне поражения]
[* Члены группы не подвержены влиянию навыков в зоне поражения]
Сонг Иль уставился на свою руку. Яростное пламя, внезапно появившееся и охватившее его руку, было не горячим, но опасным. Тупое оружие в его руке тоже загорелось, и он, стиснув зубы, бросился прочь.
‘Черт. Я побью вас, ребята, огненной дубиной, которую сделал для меня Один.’
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Когда атаки с одинаковыми атрибутами накладывались друг на друга, эффект удваивался. Именно поэтому Сон Ху специально настроил некоторые навыки, полученные из коробок мастера, на атрибуты пламени, так как давно получил Солнечный плащ Ра. Навык «Дорога Короля Ада» формировало широкую зону баффа со свойствами пламени после сильной огненной атаки, а навык «Хвост Ханумана» также был атрибута пламени, дающим пользователю дополнительную часть тела. Меч Игни, который был одной из форм, в которую превратился нож Деви, также обладал атрибутом пламени.
***
На мгновение, после того как Сон Ху уничтожил всех монстров, которых привёл гигантский монстр-босс, улица опустела. Конец подъездной дороги разделился на две части, и туда хлынули новые монстры.
Удар!
Сонг Иль ударил своим тупым оружием. Монстры, которые попадали на территорию Сон Ху, страдали от боли, как только ступали в зону. Те, что нацелились на другого человека, погибли, получив удар его оружия, а остальные боролись сами с собой, так как от жара инферно они самопроизвольно сгорали, как только проходило достаточно времени.
Сонг Иль быстро понял, что всему виной навык Сон Ху. Дорога Короля Ада…
—Вот это да!
Радостно воскликнул он.
Монстры, попавшие в красную зону, умирали. Поэтому не имело значения, сколько их было, ведь все они рано или поздно умрут. Сонг Илю оставалось только выжить. Лишь ограниченное число монстров могло напрямую атаковать его, поэтому остальные, ожидая удобного случая, часто отправлялись в ад.
Су А побежала к Сонг Илю сквозь ослабевших монстров.
—Я же говорил тебе держаться Одина!
Огрызнулся он.
—Нет.
Ответила она.
Он прорычал в ответ.
—Почему нет!?
Бам!
Когда Сонг Иль ударил ногой по передней линии, монстры там рухнули, как костяшки домино. В этот момент его обзор, который до этого был заблокирован хищными тварями, немного расширился. Он издалека увидел гигантского монстра и Сон Ху. Хотя он успел лишь мельком взглянуть на них, это было настолько впечатляюще, что сцена прочно запечатлелась в его памяти.
В тот короткий отрезок времени он увидел два вытянутых шлейфа огня. Один из них явно был мечом Сон Ху, но был и другой, гораздо более длинный и толстый. Огонь был соединён с телом юноши и атаковал монстров, двигаясь как существо, обладающее собственным разумом. Кроме того, был ещё один сгусток пламени, который непонятно откуда взялся и обвился вокруг шеи главного монстра.
‘И почему молния бьёт так безжалостно?’
А…Это был истинный облик Сон Ху. Сонг Иль расширил глаза, чувствуя, как по коже бегут мурашки, и снова закричал на Су А.
—Ты игнорируешь меня? Иди к Одину!
Зрелище, которое увидел Сонг Иль, было диким, но Сон Ху сражался с монстром, огромным, словно дом.
Она отказалась.
—Я не могу его исцелить. Разве ты не понимаешь? Я пока не нужна Одину.
Сонг Иль бросил на неё убийственный взгляд.
—Я убью тебя, если ты мне солжёшь! Если ты пытаешься обмануть меня, как этот ублюдок Чхоль Ёнг…
—Будь осторожен!
—Слушайся своего собственного совета! Я в порядке!
[Действие навыка «Дорога Короля Ада» закончилось.]
Многие монстры погибли, даже не имея возможности атаковать их, и Сонг Иль принялся зачищать оставшихся. Хотя эффект навыка больше не действовал, урон, накопленный монстрами, всё ещё оставался. Поэтому Су А, чей боевой навык уступал Сонг Илю, смогла убить столько же монстров, сколько и он.
На дороге больше не появлялись монстры, и только гигантский монстр-босс был жив. Сонг Иль и Су А, естественно, направили своё внимание на него. В этот же момент открылась зверская ловушка монстра.
Кхваааааааах!
Затем его вырвало отвратительной жёлтой пылью. Ни Су А, ни Сонг Иль не знали, что это такое, но инстинкт подсказывал им, что для Сон Ху это смертельно опасно.
—Одииииин!
С криком выбежал Сонг Иль. Он чувствовал себя подавленным при одном только взгляде на громадного монстра, но его тело пришло в движение раньше, чем он успел подумать. Су А тоже догнала его, исцелив.
Однако вспышка света быстро появилась и исчезла. Вскоре после того, как свет вырвался из Сон Ху, туманная энергия, пытавшаяся поглотить его, внезапно развернулась и охватила верхнюю половину монстра. Чудовище, особенно его щупальца, замедлилось настолько, что Су А и Сонг Иль смогли чётко видеть его движения. Затем они резко остановились. Босс больше не двигался, и только кровь вытекала из него, как бурлящий водопад.
Сон Ху бросился к Сонг Илю и Су А.
—Всё… закончилось?
Нрешительно спросил второй мужчина.
Сон Ху покачал головой.
—Он вошёл в непобедимое состояние.
Монстр-босс собирался начать второй раунд консолидации. Ещё больше щупалец прорвали его кожу, и теперь он обладал свойством усиления, которое могло оживить его в другой раз, заставив вернуться в более сильном состоянии. Очевидно, что у Системы было сильное желание уничтожить всех сегодня, а не просто уменьшить количество выживших!
Поэтому Сон Ху скрежетал зубами. В его голове проносились яростные мысли.
‘В прошлом такой уровень сложности появлялся только после второго Акта, но Система даёт нам это на первом Акте, первой Стадии?’
Он не мог гарантировать, что Сонг Иль и Су А смогут остаться в живых, но и эвакуировать их из боя не собирался. Он предпочёл бы рискнуть смертью одного из членов группы, чем продолжать с кем-то, кто только пользуется преимуществами без всякого риска. Сохранение такого человека могло стать фатальным, пока он продолжал выполнять задания Претендента. Сон Ху смотрел на них так, словно считал неприемлемым, что он взял с собой такого человека.
Он отрывисто приказал.
—Сосредоточься на лечении Сонг Иля, пока мой защитный барьер не разрушится. Сонг Иль, ты должен мне помочь.
***
Сонг Иля просто вырубили. Монстры были огромными и медлительными, но у них было оружие, чтобы скрыть свои недостатки. Вокруг летали десятки нитей щупалец. Хотя Сон Ху уже отрубал их ножом Деви, их придатки часто быстро регенерировали.
Между тем, это был единственный шанс для Сонг Иля нанести удар по монстру, так как Сон Ху только что заблокировал его атаку. Однако щупальце, выросшее из ниоткуда, рассекло живот Сонг Иля, как только он начал атаку. Если бы он среагировал чуть медленнее, то был бы разрублен на две части.
Сонг Иль вывернул тело, и из него вывалились кишки. Он и раньше видел, как выходят кишки у других, но на свои собственные смотрел впервые. Потом он понял, что произошло, и его пронзила острая боль.
—Ах…
Сонг Иль потерял себя и продолжал проталкивать свои кишки обратно в зияющее отверстие. Конечно, он также затыкал отверстие рукой, как это делал Сон Ху. Когда Сонг Иль осмотрел себя спереди, Сон Ху всё ещё был невероятно могучей фигурой. Он и представить себе не мог, что Сон Ху всё ещё человек, как и он. Он подумал, что на несколько секунд ему придётся стать обузой для другого человека, но это было до того, как боль в животе отдалась во все части его тела.
‘Блядь. Блядь. Блядь! Как Один терпел эту боль?’
Сонг Иль сполз на землю и стал искать Су А, так как его зрение стало расплывчатым. Эта девушка должна была быстро вылечить его, чтобы он мог избавиться от боли и воспользоваться следующей возможностью, которую создаст Сон Ху, чтобы нанести вред монстру. Или же он мог привлечь внимание монстра и позволить Сон Ху нанести ему смертельный удар. В любом случае, сначала его тело должно было восстановиться.
‘Где она?’
Он нашёл её в луже крови неподалеку.
—Проснись… проснись…
Сонг Иль протянул руку к её лицу и сказал, схватив её за лицо.
—Уф… что мне… делать… если… лекарь… вырубится первым… Я же говорил тебе держаться… Одина… Проснись…
Сколько бы Сонг Иль ни стонал и ни жаловался, Су А не открывала глаза.
Пит-пат, пит-пат, пит-пат, пит-пат.
Кровь лилась с неба, заливая глаза Сонг Иля. Хотя он больше не мог видеть, он всё ещё мог немного полагаться на свои другие органы чувств: вкус теплой крови монстра во рту был отвратительным.
Затем он понял, что всё это время разговаривал с мертвецом. Он держал отрубленную голову Су А и не мог найти её тело - оно должно было застрять где-то в луже крови. Он оставил её лицо и заставил себя подняться. К сожалению, он снова упал, и кишки, которые ему с трудом удалось затолкать в брюшную полость, вылезли обратно.
Люди утверждали, что в момент смерти образы из прошлой жизни человека проносятся мимо, как фонарь. Однако всё, о чём он мог думать, был его сын. Не лицо своего сына, который сейчас находился в пубертатном периоде, а лицо, которое было у его сына, когда он был младенцем. Он ясно помнил, как выглядел его сын, когда он только начал ходить в школу. Он очень скучал по нему.
Сонг Иль лежал и интуитивно чувствовал приближение смерти.
‘Один позаботится о мире. Так что Ки Чхоль… Я пойду и подожду тебя. И обязательно смотри на сердце девушки, а не на её лицо. До встречи, сынок. Я люблю тебя.’
Его глаза медленно закрылись, и слезы покатились по щекам.
Затем его глаза широко раскрылись, и тонкий свет просочился в его тело. Это был знак Исцеления. В этот момент Сонг Иль увидел и услышал своего сына, который полз к нему.
—Я тоже помогу вам.
Сонг Иль быстро моргнул и ясно увидел лицо мальчика, похожего на его сына. Мальчику было примерно столько же лет, сколько и его сыну, и он вспомнил, что этот несчастный подросток был втянут в этот отвратительный мир вместе с ним. Сонг Иль не помнил его фамилии, но смутно догадывался, что его имя, скорее всего, Чжа Сонг. Сонг Иль встал, жестом попросив мальчика держаться подальше, его рана была обработана настолько, что кишки больше не вытекали.
Кроме того, мальчик использовал на Сонг Иле знак Ускорения, поэтому его тело стало более подвижным.
—Стой здесь! Не подходи ко мне!
Крикнул Сонг Иль и побежал к монстру. Он не мог полностью восстановиться после одного исцеления. Он корчился от мучительной боли во всём теле. Он изо всех сил старался сохранить скорость, которую увеличил Знак отличия Чжа Сонга. Уклоняясь от летящих к нему щупалец, ему удалось сократить расстояние между ними. Если ему не удавалось увернуться, он просто позволял некоторым придаткам ударить его. Когда ему внезапно отрубили руку, его глазные яблоки закатились от шока.
Шиииик-
Количество щупалец, нацеленных на Сонг Иля, удвоилось. Он интуитивно понял, что над ним нависла вторая смерть, пока он рубил ноги чудовища. Всё больше щупалец падало на него, но он не был в плохом настроении. Даже если он умрёт здесь, Великий Один покончит с чудовищем, перейдёт к остальным Стадиям, а затем вернется в Корею. В Корею, где был его сын Ки Чхоль! Он гарантирует безопасность своего сына!
Сонг Иль продолжал атаковать монстра, даже когда увидел щупальца, устремившиеся к его голове. Однако щупальца начали поникать, как увядший цветок, прямо перед тем, как пронзить его голову.
Туд!
Сонг Иль повернул голову в ту сторону, где что-то упало, отчего земля отозвалась эхом. Он понял, что упала гигантская голова чудовища. Глазные яблоки плавились в бушующем огне, а на экране появилось сообщение о том, что задание выполнено.
‘Всё… закончилось…’
Последнее, что увидел Сонг Иль, прежде чем потерял сознание, - это Сон Ху, прыгнувший на голову монстра и взорвавший её.
—————————
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Монстр-босс был размером с двухэтажный дом. Пока люди собирались вокруг трупа и обсуждали невероятные способности Одина, Сон Ху уставился на Су А, которая только несколько минут назад встала.
—Зачем ты это сделала?
Спросил Сон Ху.
—…
—Я спрашиваю. Зачем ты это сделала?
—…
—Я отдал тебе один приказ.
Су А вскинула брови, словно поняла, что он имел в виду. Да, Сон Ху дал ей всего один приказ: сосредоточиться на лечении Сонг Иля, пока щит Сон Ху не сломается…
Однако Су А хотела защищаться, ведь у неё были причины идти против его приказа, но слишком многое произошло раньше. Защитный барьер Сон Ху постепенно менял свой цвет, показывая, что он перешёл на более низкий уровень, но не подавал признаков разрушения. Его способности действительно были непомерно сильны. Несмотря на её решимость доказать ему, что она необходима, монстр-босс ослабевал быстрее, чем его барьер. Не было ситуации, в которой Сон Ху нуждался бы в ней. Пока у него был щит, ей незачем было его лечить. Во всяком случае, даже если она пыталась это сделать, навык тут же отменялся сам собой.
Единственным, кто нуждался в лечении, был Сонг Иль, и в этом заключалась проблема. Щупальца монстра были быстрыми, и было трудно преследовать его, избегая ударов. Она решила, что для неё будет лучше принять непосредственное участие в битве, чем держаться на расстоянии и помогать Сонг Илю. Было ясно, что, привлекая внимание монстра вместе с Сонг Илем, она создаст больше возможностей для Сон Ху.
Кроме того, она только что повысила свою ловкость, и теперь была так же быстра, как Сонг Иль. Таким образом, это был единственный способ доказать, насколько она компетентна и важна. Хотя она и была целительницей, она не могла быть целительницей Одина, так как он в ней не нуждался.
—Разве ты не говорила, что была лидером команды на Земле?
Спросил Сон Ху.
—Да.
—Но ты пошла против указаний лидера и бросил команду? Ты такая жалкая.
Она извинилась.
—Мне очень жаль. Я была неопытной и незрелой.
Большинство людей избегают прямого опровержения своего начальника, когда ему делают выговор, если только они не хотят уволиться или уже нашли другую работу. Су А понимала эту концепцию. Глядя на его возмущённое лицо, она вдруг кое-что поняла.
‘Команда… Я никогда не думала об этом. Один лелеял нас. В этот раз я совершила большую ошибку.’
Она упустила свой шанс завоевать его доверие. Это было больнее, чем ноющая боль во всём теле и то, что она чуть не умерла. Сон Ху взял их двоих к себе не потому, что они были ему нужны прямо сейчас. Это будет позже.
***
—О… Один… Я видел это ясно… Ей… ей перерезали горло…!
Сонг Иль суетился. Когда Су А подошла к нему, он отступил назад и замахал одной рукой. Только тогда он рухнул на землю, когда понял, что одной руки у него нет. Он внезапно поднял голову.
—Ты была мертва!
Сон Ху присел перед ним на корточки и прокомментировал.
—Наверное, у тебя была галлюцинация. Сколько ты выпил?
Сонг Иль спросил.
—Выпил… что?
Сон Ху пояснил.
—Кровь монстра.
Сонг Иль не пил её специально, она сама попала ему в рот. На самом деле, она лилась как водопад над его головой, поэтому у него не было выбора.
В прошлом кровь монстров использовалась в качестве стимулятора. Когда люди пили её, она вызывала только негативные галлюцинации. Однако, когда её соединили с недавно открытым химическим веществом, она переродилась наркотиком, который резко повышал боевые возможности Пробуждённых. Поэтому кровь монстров высокой чистоты, например, монстров высокого класса, была очень ценна, так как определяла класс получаемого препарата, подобно тому, как сортируют коробки.
Сон Ху прекрасно понимал, чем заканчивают наркоторговцы, полагающиеся на такие наркотики, поэтому он сказал, как будто был обеспокоен.
—Ты, должно быть, случайно выпил немного. Впредь, если подобное повторится, выплевывай её. Есть период времени, когда ты немного приходишь в себя, и это твой шанс выплюнуть её.
Сонг Иль не мог поверить в это, так как увиденные им сцены всё ещё были яркими, когда он смотрел на свои воспоминания. Однако, как упомянул Один, он смог ненадолго проснуться, когда проглотил кровь чудовища, упавшую с неба, сам того не осознавая.
—Это была галлюцинация?
Спросил он.
Затем Сонг Иль перевёл взгляд на лекарей, упавших на землю от усталости. Сонг Иль проигнорировал приближавшуюся к нему Су А и прошёл мимо неё. Он встал перед Чжа Сонгом, который спал вместе с другими целителями.
—Я тоже помогу тебе.
Сонг Иль пристально вглядывался в лицо целителя, вспоминая его молодой голос. Его появление не было галлюцинацией. Благодаря своевременному исцелению Чжа Сонга и использованию Знака отличия, Сонг Иль смог привлечь внимание монстра и не погибнуть. Он подумал, что огорчился бы, если бы это тоже была галлюцинация, ведь это был самый возвышенный момент, который он пережил за сорок один год своего существования.
'Чёрт'.
Сонг Иль посмотрел на свою руку, которая исчезла ниже локтя.
—У тебя будет шанс регенерировать позже, если ты будешь держаться. Сначала должен подняться класс целителей.
Сказал Сон Ху.
—Это хорошо, но я так запутался, ведь раньше всё было галлюцинацией.
Сон Ху мягко сказал.
—Расскажи мне о том, что произошло, более подробно.
Сон Ху был очень добр к Сонг Илю, и лицо Су А потемнело, когда она посмотрела на него издалека.
Сон Ху ответил, выслушав объяснения Сонг Иля.
—Думаю, то, что ты видел смерть Ли Су А, было единственной галлюцинацией, которую ты испытал.
Второй мужчина кивнул.
—Я тоже так думаю.
—Но больше так себя не веди. Есть разница между храбростью и безрассудством. Мы могли бы поймать босса, даже если бы ты не зашёл так далеко.
Сонг Иль хихикнул.
—Хаха. Даже если ты скажешь мне сделать это снова, я не смогу. Тогда я был просто сумасшедшим.
—У меня есть твоя награда.
—Награда?
—Они наугад выбрали тебе предмет. Если он не потеряется или не будет уничтожен, то предмет в целом лучше. Это приличная вещь. Жди с нетерпением.
Глаза Сонг Иль засияли.
—Да?
—Не увлекайся и пока поспи немного. По крайней мере, твои налитые кровью глаза должны прийти в норму.
Сон Ху похлопал Сонг Иля по плечу, затем подошёл к Су А.
—Почему ты так ошарашена?
Спросил он.
Она кротко ответила.
—Я пойду в банк.
—Конечно?
Су А повернулась, чувствуя, что с её плеч словно сняли груз. Она нервничала, но это было облегчение.
'Меня ещё не выгнали. Я всё ещё в группе Одина.’
***
‘Ха! Ты не Ву Ён Хи.’
Хотя Су А и нарушила его приказ ранее, он мог стерпеть её выход за рамки дозволенного. В конце концов, он понимал, почему она присоединилась к битве, и до сих пор она была ему верна. Обычно женщина не могла играть такую роль, даже если она уже несколько раз участвовала в волне. Он не мог поверить, что Су А вошла в зону поражения щупалец так же, как Сонг Иль, ведь она не могла этого сделать, не рискуя жизнью. Это также доказывало, что она не была гадюкой, облачённой в костюм.
На самом деле, Су А сейчас находилась в критическом состоянии, хотя её конечности не были отрезаны. Щупальца пронзили её легкие, поэтому она не могла нормально дышать, пока они полностью не регенерируют. На самом деле, если бы придатки вошли под более косым углом, они бы задели её сердце. Это само по себе произвело на него впечатление. Ли Су А была достаточно умна и, возможно, хотела произвести такое впечатление. Однако он не мог не испытывать к ней симпатии.
Сон Ху отбросил мысли о Су А и сосредоточился на Чжа Сонге, молодом парне, появившемся в неожиданный момент. Поскольку Сон Ху был занят боем с монстром-боссом, он не знал, насколько сильно Чжа Сонг участвовал в этом. Поэтому Сон Ху, дождавшись пока он проснётся, спросил его о том, как всё было на самом деле.
Чжа Сонг ответил.
—Я использовал свой знак отличия на парне и исцелил его, а затем вытащил женщину.
—Через щупальца?
—Они просто следовали за парнем…
Речь Чжа Сонга была невнятной. Он не был экстравертом и не обладал даром болтливости. Однако это не имело значения, ведь он был единственным, кто сделал шаг вперед, когда все остальные жители деревни просто наблюдали за происходящим в зоне эвакуации. Он спас Сонг Иля и Су А.
—Но почему?
Спросил Сон Ху.
Младший мужчина замешкался, прежде чем ответить.
—Просто… Если вы трое погибнете, то дальше будет наша очередь.
Сон Ху кивнул.
—Это правда. Как тебя зовут?
—Кан Чжа Сонг.
—И ты целитель?
—Да.
Сон Ху продолжил.
—Почему ты так плохо одет? Ты хоть что-нибудь ел?
—Нет.
Сон Ху кивнул. Парни в возрасте Чжа Сонга считали себя взрослыми, но на самом деле это было не так. Независимо от того, насколько они выросли физически, взрослые часто водили их за нос. Тем не менее, в этом возрасте были люди, которые росли самостоятельно и возглавляли свои группы. Представительным примером среди них был Шестой Добродетель, фактический владелец Гнева Одина.
‘Даже Шестой Добродетель ничем не отличался от этого парня.’
Сон Ху собирался расплатиться с Чжа Сонгом.
‘Может, взять его в группу?’
В конце концов, он покачал головой. Хотя Чжа Сонг сделал то, что не под силу даже взрослым, и именно такое отношение Сон Ху хотел видеть от Сонг Иля и Су А, он не мог взять на себя бремя разрушения молодого человека. В дальнейшем его группа будет выполнять более опасные задания, чем любая другая группа или штурмовой отряд. Для Сон Ху было стрессом заставить психически незрелого ребёнка пройти через то же самое, через что прошли Сонг Иль и Су А. В противном случае ему пришлось бы постоянно заботиться о жизни Чжа Сонга.
‘Смогу ли я себе это позволить?’
Он мог сделать это во время обычного квеста, но не во время битвы с боссом или квеста *Претендента*. Глаза Сон Ху холодно сверкнули, и на его руке появилось кольцо.
[* Ящик для хранения]
[«Защитное кольцо Бога Ветра» было удалено]
—Этот предмет должен храниться в тайне от всех. Дай мне знать, если возникнут проблемы с ним, и не стесняйтесь обращаться ко мне, если у тебя возникнут вопросы в будущем.
Сказал Сон Ху, передавая кольцо Чжа Сонгу. Молодой человек замешкался, но взял его и положил в карман.
—Но могу ли я действительно это сделать?
Сон Ху быстро понял, что он имеет в виду, и кивнул.
—Да, приходи ко мне, когда тебе будет трудно. Но ты не можешь прийти, даже не попытавшись. Обещай мне, что придёшь, если ничего не поможет, после того как попробуешь всё, что сможешь.
Чжа Сонг выглядел более счастливым, чем когда получил этот предмет.
Сон Ху продолжил.
—Я уверен, что ты уже достаточно взрослый, чтобы знать, и ты наверняка играл во многие игры. Если ты не хочешь, чтобы тебя кинули(PKed)[1], этот предмет должен быть нашим с тобой секретом. Ты должен быть проницательным, чтобы выжить здесь.
Примечание: 1. Термин онлайн-игры, используемый для обозначения случая, когда игрок убивает другого игрока.
—Обязательно.
—Постарайся, чтобы твоё общее снаряжение соответствовало этому. Также убедись, что ты правильно питаешься, чувак.
[* Ящик для хранения]
['Выписка из банка камней маны (100 камней)' была удалена]
['Выписка из банка камней маны (100 камней)' была удалена]
['Выписка из банка камней маны (100 камней)' была удалена]
Каждый раз, когда появлялось уведомление, в руках Сон Ху неожиданно появлялся банковский билет.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Это была не обычная татуировка. На его груди распускались разноцветные цветы вишни, а на спине - Бог Огня с яростным выражением лица. Поэтому всякий раз, когда он получал удар в спину, казалось, что Бог проливает кровавые слезы и отчаянно клянётся отомстить, когда кровь стекала вниз. Конечно, все люди, которые пытались убить его, были мертвы.
—Итак, сколько их осталось?
У говорившего был странный акцент, по которому любой мог определить, что это не настоящий кореец. Это было неизбежно, потому что он редко покидал Роппонги[1], хотя по национальности был корейцем. На самом деле, многие его родственники жили в Корее. Инагава-кай была создана корейско-японскими руководителями, и Такеру был лидером Такеру-дзё, подгруппы в Инагава-кай. Именно он ликвидировал китайскую мафию и Ямагучи-гуми в Кобе. Его корейское имя - Хван Кван Хо.
Примечание: 1. Район в Токио, известный ночной жизнью.
—Их тридцать три.
—Тридцать три?
Спросил Такеру, сузив глаза.
—Да.
—Это меньше, чем я думал.
—Мы могли бы потерять больше, если бы вас там не было.
—Просто принеси мне воды.
У Такэру больше не было вопросов. Сок Джу, который в Сеуле был высококлассным бухгалтером, тщательно выполнял свою работу. Такеру подобрал кинжал, который оставил Сок Джу, и повесил его на стену, так как он напоминал ему о ноже, который он принёс сюда и который стоил десять миллионов иен. Он всегда использовал этот нож, когда ему нужно было отрезать палец тому, кто предал его на Земле, но здесь он использовался для убийства. Конечно, он никогда не обучался профессионально работе с ножом, но с тех пор, как его Сила была повышена, ему не составляло труда перерезать человеку шею. Поэтому нож, висевший на стене, был символом его диктатуры.
—Господин.
Сок Джу вернулся и опустился на колени перед Такеру. Затем он вежливо принял драгоценную воду, которую Такеру налил для него.
—Спасибо.
—Все, наверное, много жалуются, да?
Заметил Такеру.
—Да.
Прежде всего, им не хватало воды и еды. Во время шестой волны они нашли лужу на одной из границ, но им пришлось сражаться с монстрами, чтобы добраться до неё. Там было так много монстров, что в итоге они потеряли больше людей, сражаясь за лужу, чем во время волны. Такеру знал, что вода, которую он сейчас пьёт, была последней, оставшейся в деревне.
—Скажи мне, что ты думаешь.
—Кроме одной границы, остальные закрыты. Я думаю, что вторая Стадия первого Акта будет посвящена задачам, которые нужно выполнить внутри границы. Я понятия не имею, что это будет, но уменьшение количества монстров в границах до определённой степени определённо поможет нам выполнить квесты в будущем.
—И это хорошо для обеспечения продовольствием и водой.
—Да, и…
—И?
—Если конец за границей связан с другими Стадиями, у нас будет больше вариантов, что делать.
Хотя Система заявила, что вторая Стадия первого Акта начнётся довольно скоро, это давало им достаточно времени на подготовку до начала первого квеста. Никто не знал, насколько широкой будет внутренняя граница, но Такеру пришёл к выводу, что стоит попробовать исследовать её. Кроме того, это была возможность пополнить запасы провизии и рабочей силы, если их Стадия действительно связана с другими. Он был уверен, что сможет победить независимо от того, с какой Стадией они свяжутся.
***
Все ознакомились с боем. После завершения первой волны они получили много наград. Их прежняя проблема с видимостью теперь компенсировалась предметами, которые расширяли зону видимости.
Этой ночью Такеру приказал людям спать, хотя не было необходимости называть это ночью, так как вся граница была заполнена темнотой. Все заснули в зоне, охраняемой людьми, дежурившими ночью, но Такеру не мог уснуть, потому что не мог перестать думать о том, о чём не должен был.
Это были деньги, которые он оставил! Хотя их количество уменьшилось, так как он последовал совету управляющего организационным фондом срочно избавиться от своих активов, это всё равно были большие деньги. Это была его сила, которая двигала десятью тысячами членов Инагава-кай! Во время праздников местные чиновники и политики посещали его со своими семьями. То, чем он наслаждался раньше, не шло ни в какое сравнение с тем, что он имел здесь. Даже несмотря на чрезвычайное событие - вторжение инопланетян, мир остался неизменным и функционировал вполне нормально.
‘Когда же эта чертовщина закончится?’
Некоторые чудаки действительно рассматривали пробуждение как возможность, и Такеру горько рассмеялся, не понимая этого, когда вспомнил о них.
Однако лучшая возможность в его жизни появилась с упадком Ямагучи-гуми десять лет назад. Согласно надёжным источникам, их денежные средства в какой-то момент испарились. Их глава даже умер до того, как они развалились. Это был шанс Такеру полностью вернуть себе ночные улицы Токио, отобрав их у Такеучи Рюсэя, который доминировал в Ямагучи-гуми. Поэтому Такеру решительно настаивал на войне против них в качестве капорегиме[2]. Он возглавил команду на переднем крае. Даже после того, как он получил фракцию со своим именем в организации, он не позволил новичкам взять на себя его роль киллера. Правда, он позволил им отправиться в тюрьму от его имени.
Примечание: 2. Люди, которые действуют как буфер между боссом и его/её подчинёнными. Они часто сами выполняют работу банды, непосредственно командуя подчинёнными.
В любом случае, последние десять лет он был на подъёме. Если бы его не затянуло в это дерьмовое место, он мог бы сейчас считать свои деньги с дамами в Роппонги. Навыки? Сверхъестественные способности? Физические способности, превосходящие обычных людей? Всё это было смешно для него, и он думал, что это приспособления для гида, чтобы сделать сцену более интересной. Лично он считал, что гид где-то смеётся с красным лицом, наблюдая за тем, как участники упиваются своей силой и с упоением убивают друг друга.
Такеру облизнул губы, так как ему отчаянно хотелось выпить. Он подумал, что с радостью перерезал бы горло десяти людям, если бы смог напиться.
***
На следующий день тридцать четыре человека, включая Такеру, продолжали пробиваться сквозь тьму. Была серия бесконечных сражений с монстрами, которые цеплялись за них. Затем, в какой-то момент, монстры перестали появляться. Все знали, что произойдёт, если в воздухе воцарится тишина, поэтому напряглись. Ведь проводник мог внезапно появиться и приказать им убивать друг друга. Они замедлили шаг.
Когда им показалось, что наступила ночь, Такеру остановился. Поисковая группа, шедшая перед ним, тоже остановилась. Уголки его губ приподнялись, когда он увидел, что люди ловят рыбу.
‘А, так вот как всё происходит.’
Он не знал, в какой точке граница соединяется с другими Стадиями, поскольку никогда раньше не заходил так глубоко. Каждый раз, когда он добирался до лужи после сражения с монстрами, ему приходилось возвращаться сразу после того, как он добывал еду и воду. Если бы они были нерасторопны, то вполне вероятно, что вскоре их окружили бы новые монстры.
В любом случае, его предположение о том, что граница может быть связана с другими Стадиями, оказалось верным. Такеру махнул рукой, и его поисковая группа тихо вернулась к группе. Любой словесный разговор он заменил на сигналы руками, которые использовал во время волн. Впереди них в луже рыбачили всего десять человек.
‘Атакуйте!’
Приказал Такеру.
***
Они упустили девятерых из них.
‘Я не ожидал, что у большинства из них будут Знаки отличия «Телепортации».’
Такеру резко вспылил и разорвал на женщине рубашку. Её большая грудь затрепетала, когда с неё сорвали лифчик, но она его совершенно не интересовала. Он устал от подобных вещей. Его взгляд остановился на коже женщины, и он увидел, что Знаков отличия больше не осталось.
—Я использовал свои драгоценные Знаки отличия просто так, из-за тебя. Как ты собираешься это компенсировать?
Прорычал он.
Она запнулась в ответ.
—Кто… кто вы?
Она посмотрела в глаза одному из тех, кто смотрел на неё сверху вниз. Её глаза задрожали. Это были глаза охотников, не знающих жалости. Её тело задрожало, когда она инстинктивно поняла это.
—Кто мы такие? Мы такие же люди, как и ты.
Такеру провёл кинжалом по щеке женщины, и на кончике лезвия образовались капли крови. Когда он встал, члены его группы, смотревшие на неё сверху вниз, начали снимать с неё всю одежду. Затем Такеру заметил выражение лица Сок Джу и подошёл к нему. В его руке был кусок кожи монстра размером с бумагу формата А4.
「Вы можете обменять его на пятьдесят камней маны.
- Банк камней маны」
Сбоку был крупный отпечаток большого пальца и подпись.
Такеру рассмеялся.
—Хахаха. Они что, издеваются надо мной?
Это был его первый искренний смех с момента вступления на Стадию Испытаний. Он выхватил банкноту из рук Сок Джу и разорвал её на части. Куски кожи посыпались на обнажённое тело женщины. Сок Джу с задумчивым выражением лица прошептал несколько слов на ухо Такеру. Такеру кивнул и присел на корточки перед женщиной, вонзив кинжал ей в бедро и закрыв рот другой рукой.
—Тебе не нужно беспокоиться о шрамах. Какой прекрасный мир для женщин. Я задам тебе несколько вопросов, но если ты мне солжёшь, я убью тебя сразу же. Второго шанса не будет.
Женщина кивнула, и на её глаза навернулись слезы.
—Сколько их осталось?
Такеру убрал руку со рта женщины. Она знала, что если закричит, кинжал в её бедре будет двигаться, чтобы пронзить её череп. Поэтому она исказила лицо, сосредоточившись на проглатывании своих стонов.
—Восемь… Восемьдесят…
—Восемьдесят человек?
—Да… да…
Такеру продолжил.
—Расскажи мне о вашем лидере. Кто управляет вами?
—Нет… такого…
Она поспешно добавила, как будто видела свою смерть, отражённую в глазах Такеру.
—Но есть человек по имени Один.
В это время Сок Джу присел на корточки рядом с Такеру и сказал.
—Господин…
Такеру поднялся с гримасой, и голос Сок Джу заполнил тишину. Его доброе выражение лица немного успокоило женщину, хотя она знала, что его истинная сущность совершенно иная.
—Расскажи нам больше о человеке по имени Один.
Она ответила мгновенно.
—Он самый сильный среди нас.
—Это мало что о нём говорит.
Она взмолилась.
—Я не знаю о нём ничего, кроме того, что он самый сильный. Я говорю вам, пожалуйста, доверьтесь мне.
—Хорошо. Ты сказала, что он самый сильный, так насколько он силён?
—Он убил большинство монстров в одиночку. Самого большого… который появился в последней волне.
—Если это была последняя волна… ты говоришь о монстре-боссе? Перестань дрожать и расскажи мне подробности. Тебе не кажется, что ты зря тратишь силы и время, чтобы умереть здесь? У тебя есть семья, к которой ты должна вернуться.
Женщина уже собиралась сказать «да», но…
Шиииик-
Катана, пролетевшая наискосок через плечи Сок Джу, вонзилась в рот женщины.
—Кхе!
Такеру забрал катану с земли, которая упала после того, как пронзила рот женщины. Момент, когда он приставил меч к её лбу, был её последним мгновением.
Всплеск!
Кровь разлетелась во все стороны.
—Мы нападём на них первыми, пока они не приготовились защищаться.
Сказал Такеру.
‘В городе осталось восемьдесят человек, и этот парень в одиночку убил главного монстра? Грёбаная ложь.’
—————————
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В голосе человека звучало недоумение.
—Десять? Двадцать? Я не знаю, но уверен, что их было много.
—Кто они, чёрт возьми?
Огрызнулся другой.
Третий заметил.
—Джин Хи пропала.
—Её поймали?
—…
—Прежде всего, мы должны сообщить Од…!
Сонг Иль резко замолчал и оттолкнул молодого человека в сторону, в то время как налётчики выбегали из границы через темноту. Число врагов быстро росло, и они без всяких колебаний устремились на них. Налётчики стали набрасываться на Сонг Иля и остальных, только что выбежавших из границы, словно монстры, охотящиеся за человеческой плотью. Не успел он среагировать, как перед ним внезапно появился огненный шар и полетел к его носу.
Бах! Пшшшшш-
Он попал Сонг Илю в лицо, и во все стороны брызнули искры. Когда перед ним появилось уведомление, его голова от удара откинулась назад. Однако он тут же восстановил равновесие и попытался правильно оценить ситуацию. В воздухе скрестились яркие магические заклинания и оружие, и люди, попавшие под их удар, в мгновение ока рухнули на землю.
Сонг Иль совсем забыл о предупреждении Одина сохранять спокойствие при любых обстоятельствах. Он тут же бросился вперед, и первой целью, на которую он замахнулся своим оружием, был мужчина средних лет, который смотрел ему в глаза. Его атака была не только быстрой, но и достаточно мощной, чтобы вызвать ударную волну, так как он подпрыгнул в воздух и со всей силы ударил вниз.
Удар!
Мужчине средних лет показалось, что он на секунду увидел короткую вспышку, и он тут же потерял контроль над своими конечностями. К тому времени, когда к нему вернулись чувства, он уже стоял на коленях, а голова его кружилась. Сонг Иль ещё раз ударил парня по затылку. Кровь брызнула на лицо Сонг Иля. Затем он огляделся, вокруг было так много людей, которым он должен был помочь. Он не мог быстро определить количество налётчиков, а те, кто вырвался из границы, быстро вступали в жестокую схватку.
—Чёрт! Ублюдки!
Сонг Иль побежал в сторону, где деревенский житель и нападавший дрались на ножах. Он быстро разбил голову мародера своим тупым оружием и крикнул.
—Приведите Одина!
—А вы?
—Не обращай внимания, просто приведи его!
***
Парень был мужественным. Хотя у него была только одна рука, его быстрые и мощные атаки пронзали членов группы. Даже сейчас один из трёх человек, окружавших его, упал, получив размозжённое лицо! Целитель использовал свой навык на несчастном, но тот, должно быть, умер мгновенно, как только тупое оружие ударило его, так как он совсем не двигался.
Такеру быстро приказал всем сосредоточиться на том, чтобы завалить этого крепкого мужчину, а не преследовать беглецов, убегающих в деревню. Как только он отдал команду, члены группы окружили мужчину. Это было похоже на то, как они расправлялись с главным монстром. Они оттеснили мужчину в центр, сохраняя дистанцию. У них не было другого выбора, так как мужчина был так же непомерно силён, как дикий, разъярённый бык. Каждый раз, когда он вскакивал и врезался в строй, танкам приходилось отступать от своей группы.
Мужчина кричал с разъярённым лицом.
—Вы, ребята, не должны были вторгаться на нашу Стадию!
Формирование было бы уже уничтожено, если бы на задней линии не было лекарей и бафферов. Такеру был поражён, но всё ещё не был уверен, что этот человек - сильнейший здесь.
‘Он сильнее меня, а я ведь даже монополизировал все запасы деревни.’
В конце концов, утверждение, что он в одиночку убил главного монстра, было абсурдной ложью, но он действительно был достаточно силён, чтобы привести подобную аналогию. Способности этого человека значительно превышали средний уровень, а защитный барьер на его груди должен был быть результатом использования необычного предмета. Именно нагрудная броня защищала его от всех видов магии и физических навыков. Это была одна из причин, по которой Такеру не хотел нападать на него лично. Однако при виде этого доспеха его глаза наполнились жадностью.
Сок Джу сказал сзади.
—Ваш навык заряжен.
Если бы его навык прошёл мимо цели при формировании осады, последствия были бы катастрофическими, так как это дало бы человеку шанс. Пока что мужчина не мог пробиться сквозь стену танков, но как только он вырвется, он набросится на них, как бешеный бык. Более чем у шести человек черепа уже были проломлены тупым оружием мужчины. Повреждения были нанесены ещё до создания осады, и один из павших был любимцем Такеру. Именно поэтому им пришлось связать ноги этому бешеному быку.
—Приготовьтесь.
Сказал Такеру, вытирая кровь с кинжала о штаны.
Свуш!
Энергия, содержащая эффект «Сдерживания», полетела под ноги мужчины. Заряженные навыки членов группы обрушились на мужчину, как только Такеру произнёс одно слово.
Однако Такеру нахмурился, увидев, как тот всаживает своё оружие в щит танка. Те, кто защищался от этого человека, покачали головами. То же самое уже происходило во время битвы с боссом-монстром. Они точно так же смотрели на него, молча говоря ему, что этого человека невозможно сдержать.
Туд! Туд! Туд!
—Вы чёртовы засранцы!!! Это всё, что у вас есть?
Повысил голос мужчина. Один из танков, попавший под мощную атаку мужчины, лежал на земле.
‘Сколько он может сделать..?’
Его Сила должна была быть невероятно велика, ведь он уничтожал все баффы и защитные предметы, которые были у танков. Кроме того, похоже, что его Здоровье давало ему бесконечную выносливость. Кроме того, он был невероятно быстр, а его нюх, очевидно, тоже был очень высок.
Такеру внезапно улыбнулся.
‘Если он настолько силён… кхехехе…’
В этой деревне, должно быть, господствовал такой могущественный лидер, как он. Это означало, что жители деревни станут беспомощными, как только он отрубит и выставит на всеобщее обозрение отрубленную голову того парня.
‘После этой битвы я смогу собрать больше припасов и людей. Это проще, чем пробираться через толпы монстров. Хорошо.’
Такеру принял решение. Ущерб будет огромен, но он не мог больше оттягивать время. Он подумал, что нужно обезглавить вождя деревни до того, как прибудут остальные его люди! Кроме того, было неэффективно держать танков в окружении одного человека.
Такеру подал сигнал, и атакующие дальней дистанции(long-distance dealers), стоявшие за танками, с недоумением посмотрели на него. Не было никакой гарантии, что все их навыки попадут в цель, поскольку человек был не только силён, но и быстр. Навыки, которые не попадали в парня, в конечном итоге взрывали танков в их группе.
Однако Такеру никогда не менял своих приказов, и все знали, что будет с теми, кто нарушит его приказ. Поэтому началась бомбардировка. Пламя, лёд и тёмные способности потянулись от мужчин со всех сторон. Мужчина был одинаков. При каждом ударе он вздрагивал и отмахивался тупым оружием с ещё более возмущённым выражением лица. Магические снаряды, которых мужчина избегал, попадали прямо в танков, но большинство из них точно вонзились в него. Щит мужчины потускнел и в конце концов исчез.
‘Теперь началась настоящая охота.’
Такеру вскочил с земли и подошёл к танкам, которые упали от заклинаний своих товарищей по группе. Он поднял свою ловкость на два класса с помощью своих Знаков отличия и предметов. За короткий промежуток времени его ловкость повысилась до С класса, поэтому Такеру прицелился в большую спину мужчины. Он использовал кинжал, который оказывал замораживающее действие, когда вонзался в человека.
шик-
Такеру почувствовал свой успех. Хотя второй слой барьера представлял собой проблему, он думал, что сможет разрушить его своей атакой. В этот момент кинжал Такеру ударился о щит, окружавший спину мужчины.
[Вы нанесли сильный физический урон цели]
[* Пожалуйста, повысьте класс своих «Ночных глаз», чтобы узнать, насколько сильные повреждения были нанесены]
Такеру был близок к тому, чтобы разразиться проклятиями, так как от щита остался ещё один слой.
‘Он что, монстр-босс?’
Когда Такеру отступил назад, чтобы оставить последующую атаку членам своей группы, большая фигура погналась за ним и вцепилась в его лодыжку. Затем он был мгновенно повержен на землю.
Удар!
Такеру на мгновение перестал видеть из-за мучительной боли, которая пронзила его затылок. Пыль дико взлетела вверх.
—Ты хитрый ублюдок. Ты ведь лидер, не так ли?
Прорычал тяжёлый и раздражённый голос, пока он пытался стряхнуть то, что держало его за лодыжку.
—Уф…
Простонал Такеру.
Кость его лодыжки была разбита на куски. Хотя он только что использовал Знак Силы, он не мог вырваться из хватки этого человека. Его противник был намного сильнее. Он понял, что этот человек был чудовищно силён, когда впервые ударил танков, но когда на него обрушился основной удар, он понял, что недооценил подавляющую мощь своего противника.
—Какой смысл прыгать на меня с такой-то Силой? Посмотри на себя. Ты только и делаешь, что извиваешься, как гусеница.
Целители Такеру исцеляли его изо всех сил, но кости ломались сразу же после того, как их склеивали. Мужчина начал использовать Такеру в качестве запасного оружия, так как он бросил свою дубинку раньше ради погони. Мужчина размахивал Такеру и наносил удары по членам его группы, которые пытались приблизиться к нему.
замах - Бам!
—Ааааа!
Мир Такеру перевернулся, когда мужчина замахнулся им сверху вниз, и мир стремительно закружился, когда мужчина махнул слева направо. Порывистый ветер впивался в каждую щель его лица, включая глаза, уши и нос. Такеру знал, что его сильно ударили, но он не мог осознать, что стал заменой тупому оружию этого человека. Мужчина был похож на быка без поводьев. Он безрассудно замахнулся Такеру и разбил окруживших его танков. Кровь брызнула из танков, чьи баффы были отключены и объединены с баффами Такеру.
Тем временем Сок Джу был потрясён тем, как жалко и беспомощно выглядел их лидер. Он смотрел на Такеру с первого дня после вступления в Стадию Испытаний…
‘С самым жестоким человеком в мире обращались ещё более жестоким образом.’
Сок Джу решил оставить Такеру, так как чувствовал, что его бывший лидер не сможет выбраться из сложившейся ситуации. Поэтому он повернул голову в сторону спины и побежал в сторону границы, откуда он пришёл.
—…
‘С каких это пор они стали так поступать?’
Сок Джу был ошеломлён увиденным зрелищем, так как не мог распознать его раньше. Остальные жители деревни блокировали границу, через которую они пришли.
‘Нас окружили.’
Сок Джу был не единственным, кто понял это; все остальные члены группы также обнаружили эту новую ситуацию. Наконец, мужчина выскочил из разрушенного строя танков. Он нашёл того, кто первым бросил в него огненный шар, а затем с размаху ударил Такеру об его лицо. Когда два лица столкнулись, раздался крик. Затем он перешёл в стон.
—Уф… Уф…
Это кричал Такеру, а тот, кто столкнулся с ним, уже отрикошетил в воздух. Человек, похожий на быка, повалил Такеру на землю. Бой был окончен, так как нарушители начали вставать на колени и поднимать руки над головой в знак сдачи.
Мужчина перевернул Такеру ногой и с рычанием посмотрел на его несчастное лицо.
—Посмотри на эти татуировки на тебе. Ты хоть школу закончил? Кто ты такой, придурок?
—П… пожалуйста… помогите… спасите… меня… Один…
—А? Я не Один.
Такеру едва мог держать голову поднятой, но когда он услышал поразительный ответ мужчины, его опухшие глаза широко раскрылись.
—————————
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На самом деле, монстр и Стадия Испытаний были более реалистичными. В реальной жизни трудно было встретить даже корейского гангстера, а что уж говорить о якудза? Более того, этот парень входил в одну из трёх основных группировок якудза в Японии под названием Инагава-кай, и был одним из ключевых руководителей. Сонг Иль вспомнил татуировку в стиле якудза, покрывающую всё тело Такеру, и его неуклюжее корейское произношение. Это должно было быть правдой. Поэтому он не мог перестать думать о предупреждении, которое Такеру произнёс со злости перед смертью, что после того, как они сойдут со Стадии, их ждёт кровавое наказание.
—У полей есть глаза, а у лесов - уши. Они каким-то образом узнают об этом, ведь столько людей были свидетелями этого. Чёрт. Он всё ещё досаждает живым, даже попав в ад.
Жаловался Сонг Иль с жёстким лицом, представляя, как члены якудзы проникают в Корею и постоянно преследуют его семью. Он снова открыл рот, когда Сон Ху ухмыльнулся.
—Это не смешно. Он сказал, что он якудза. Я слышал о таких вещах только из фильмов. Зачем он вообще пришёл сюда и устроил беспорядок?
Младший мужчина небрежно заметил.
—Присоединяйтесь к нашей ассоциации.
—Всемирной Ассоциации Пробуждённых?
Спросил Сонг Иль.
Сон Ху кивнул.
—Мы будем защищать тебя, дадим тебе богатство и почести. Если тебе всё ещё неспокойно, ты можешь напасть на них первым.
Второй мужчина забеспокоился.
—Они, должно быть, тоже пробудились. Их так много.
Сон Ху пожал плечами.
—Ты слишком много беспокоишься. С этого момента ты станешь сильнее.
Сонг Иль сетовал.
—Я в порядке, но у меня есть Ки Чхоль. Я не могу всегда брать его с собой, ведь он уже взрослый.
—Такое можно сказать только тогда, когда удастся дожить до конца.
Заметил Сон Ху.
Сонг Иль вздохнул.
—Я знаю, но… Неважно, ты прав. Я должен сосредоточиться на том, чтобы выбраться живым и разбить черепа тем, кто попытается меня убить, кем бы или чем бы они ни были. Но что ты имеешь в виду, говоря, что дашь мне богатство и честь?
—Зачем? Тебе это интересно?
—Зачем мне от этого отказываться?
Сон Ху слегка улыбнулся.
—Разве ты не думаешь, что люди сами придут к тебе, если ты выживешь? Ты станешь известнее знаменитостей и будешь зарабатывать больше, чем богачи.
Сонг Иль разразился смехом.
—Хахахаха. Моя бывшая жена будет очень сожалеть об этом. Я всегда говорил ей, что моя чёртова судьба расцветает к старости.
—Просто оставайся живым вместе с Ли Су А.
—Почему с ней?
—Вы двое в одной команде, поэтому должны заботиться друг о друге.
Сонг Иль кивнул. Вспоминая битву с боссом, он не мог сказать, что был в одной команде с Сон Ху. Хотя они были в одной группе, место жительства Сон Ху в деревне отличалось от его места жительства.
Как и говорил Сон Ху, Су А была настоящей коллегой, которая могла разделить с ним радости и горести. Она была молода, с красивым лицом и телом. Однако она совершала рискованные поступки из эгоистичного желания произвести впечатление на Одина. Поэтому она не понравилась Сонг Илю, но потом он понял, что сейчас они находятся в другом мире. Он победил босса якудзы и оказался в одной команде с красивой и успешной женщиной, управляющей фондом. Раньше он и представить себе не мог, что такое может случиться.
‘Да. Это возможность изменить всю мою жизнь!’
Затем вернулась Су А.
—Совет спрашивает мнение Одина.
Речь шла о пленниках.
Сон Ху пожал плечами.
—Мне всё равно, решат ли они убить или будут милосердны ко всем. Скажи им, что это зависит от них.
***
Никто из группы Такеру не мог поверить, что человек, который был силён, как разъярённый бык, не был Одином. Одином был кто-то другой, и, очевидно, это был тот юноша, который появился без всякого видимого снаряжения в самый последний момент! Они узнали его по тому, как к нему относились жители деревни, и по тому, как его жуткие глаза смотрели на них.
Однако Один не присутствовал на собрании, на котором решались их судьбы. То же самое можно сказать и о быке, который был приспешником Одина. Женщина лет тридцати, предположительно одна из людей Одина, несколько раз входила и выходила из здания в течение всего процесса. Жители деревни называли её Су А. Она показалась Сок Джу знакомой, и он, поразмыслив, наконец вспомнил её .
—Су… госпожа Су А!
Поспешно крикнул Сок Джу, и десятки острых глаз повернулись к нему.
—Вы меня не помните? Я Мин Сок Джу. Я встретил вас в прошлом году на «Ночи Jeon-il».
Сок Джу подчеркнул имя «Jeon-il». Одной из карт, которая работала на якудза в Японии, было имя «Jeon-il», и это название имело большое влияние на комитет самоуправления деревни.
—Узнаете ли вы меня, если я скажу, что являюсь руководителем 3 финансовой группы ?
В этот день собрались руководители команд и их начальники из штаб-квартиры Jeon-il и их филиалов. Хотя они были приглашены от имени Jeon-il, существовала невидимая стена, которую нельзя было пересечь между руководителями команд штаб-квартиры и филиалов.
В тот раз Су А подошла к Сок Джу первой, в то время как директора штаб-квартиры, руководители и президенты филиалов собрались на верхних сиденьях. Даже если это было не потому, что родители давили на неё, чтобы она бросила работу и вышла замуж, она решила, что знакомство с финансовой командой штаб-квартиры будет полезным для её будущей карьеры.
Су А быстро взглянула на Сок Джу, когда вспомнила о нём. Она бы сразу узнала его, будь на нём аккуратный костюм, очаровательная улыбка и золотой значок штаб-квартиры Jeon-il Group, но нынешний Сок Джу стоял на коленях в одних трусах.
Она ответила.
—Ну и что ты хочешь сказать?
Он ответил.
—У нас не было другого выбора, кроме как сделать то, что мы сделали, из-за якудзы. Даже если здесь царит беззаконие, как бы мы могли совершить такой жестокий и глупый поступок, если бы нас не заставили?
—Ты говоришь, что не мог помочь ему выжить, так?
Спросила она нейтрально.
—Да.
Она пожала плечами.
—То же самое относится и к нам. Молчи и жди последствий.
—…
Сок Джу жил только ради успеха, и его жизнь действительно была успешной. В школах учили, что Корея - демократическая страна, но на деле всё было иначе. Законодательное Национальное собрание, администрация и суды судебной системы контролировались руками Jeon-il Group. Двадцать крупнейших конгломератов делового мира трепетали всякий раз, когда выступала эта группа.
До Дня Испытаний сорок процентов корейской экономики занимали активы Jeon-il. В Корее доминировал финансовый картель под названием Jeon-il, поэтому целью Сок Джу было войти в него с самого начала. Стать CPA[1] было недостаточно. Пройдя курс MBA[2] в Гарварде и тщательно подготовившись к собеседованию, он смог присоединиться к финансовой команде штаб-квартиры.
Примечание: 1. Сертифицированные государственные бухгалтеры.
Примечание: 2. Маги́стр делово́го администри́рования — квалификационная степень магистра в менеджменте. Квалификация MBA подразумевает способность выполнять работу руководителя среднего и высшего звена. Период обучения в зависимости от начальной подготовки и конкретной программы занимает от двух до пяти лет.
Его жизнь сияла, как бриллиант, но его будущее рухнуло, когда впереди было столько успеха. Более того, он хорошо ладил с якудза. Всякий раз, когда Такеру выплескивал свою злобу, он мог с ним поспорить. Только неудачники рассматривали Стадию Испытаний как возможность, и этот мир был несчастлив для тех, кто уже достиг успеха, как он или якудза.
Сок Джу подавил свой гнев. Если бы они вернулись в реальность, она бы сама приползла к нему, ведь раньше она принадлежала только к филиалу.
‘Что? Молчать и ждать последствий? Как ты смеешь так разговаривать с главой финансовой группы штаб-квартиры Jeon-il? Этот мир должен быть благосклонен к тебе, верно?’
Су А продолжила.
—Мир сильно изменился, господин Мин.
***
Налетчики, которые плакали и апеллировали к тому, что у них не было выбора поступить так, как они поступили, потому что якудза угнетали их, были также детьми и родителями кого-то другого, кто приехал из той же страны, что и они. Поэтому деревенский совет оказался в затруднительном положении. Они надеялись, что Один просто убьёт всех и решит проблему, но он так и не вмешался, лишь минимально, как всегда.
Проблем было много. Им нужно было подумать о том, кто будет палачом, как задержать их, если они решат запереть их, до какого времени они будут сидеть в тюрьме, кто будет их охранять, и как они будут решать вопросы, возникающие среди жителей деревни, если они решат принять их как часть группы. Поэтому они решили депортировать их.
Су А предупредила Сок Джу как член деревенского совета.
—Если что-то подобное случится снова, вы не сможете обвинить якудза. Я не буду повторять это, так как вы блестящий парень.
Он ответил.
—Госпожа Ли, то, что вы делаете, то же самое, что убить нас.
Су А опровергла.
—Вы ожидали, что мы примем вас? Это невозможно.
Он потребовал.
—Пожалуйста, позвольте мне увидеть Одина.
Она покачала головой.
—Возвращайтесь и никогда больше не приближайся к нашей деревне.
—…Хорошо.
Двадцать семь мужчин и женщин, включая Сок Джу, были изгнаны за пределы границы.
Однако инцидент произошёл на обратном пути в их город. Парень, который смотрел на Сок Джу, громко сказал, словно хотел, чтобы его услышали все.
—Он бы продал нашу страну, если бы родился в японскую колониальную эпоху.
—Что ты сказал?
Огрызнулся Сок Джу.
Парень усмехнулся.
—Ты? Хаха. Вот теперь ты показал себя во всей красе. Разве я сказал что-то не то? Тебе понравилось сосать нашу кровь, цепляясь за японцев?
Сок Джу ответил.
—Такеру - сам долбаный кореец. Разве ты не знаешь о японцах-корейцах?
Парень ответил.
—Долбаный? Да ты, наверное, уже столько раз матерился, что говоришь так естественно. Ты сказал, что служил Jeon-il Group. Похоже, ты отказался от своей гордости и чести.
—Ты болван… развитие нашей страны задерживается из-за таких, как ты. Думаешь, у тебя будет лучшая жизнь, ведь мир изменился? Пошёл ты, тупой кретин.
—Что?
Сок Джу надулся.
—Такие щенки низшего класса, как ты, и здесь останутся в низшей иерархии. Ты что, совсем мозгами не пользуешься?
Сок Джу успокаивал и защищал людей от тирании якудзы с тёплой улыбкой и спокойным тоном. Однако он полностью изменил то, что они от него ожидали.
—Как ты думаешь, что мы с Хван Кван Хо получали, пока вы, рабы, добывали предметы и отдавали их нам в качестве дани? Ты идиот. Если ты будешь держать язык за зубами, то сможешь сойти за мудреца.
Мужчина с тревогой огляделся по сторонам. Все были потрясены новым поведением Сок Джу, но не обращали внимания на его просьбы о помощи.
Сок Джу скомандовал.
—На колени.
—Что?
Спросил мужчина.
Сок Джу фыркнул.
—Я сохраню тебе жизнь, так что встань на колени.
—Придурок… Почему вы просто смотрите? Вы что, так и будете стоять, даже увидев его истинное лицо?
Поспешно крикнул мужчина остальным людям, но никто не ответил. Он сжал кулаки, почувствовав убийственный взгляд Сок Джу. У него не хватало смелости напасть на Сок Джу, так как он чувствовал, что Сок Джу не обращает на него внимания. Даже если Сок Джу не говорил об этом, мужчина понял, что тот скрывал свои способности. Мужчина продолжал смотреть на Сок Джу, стиснув зубы, но его взгляд постепенно терял силу.
—Кх.
Мужчина встал на колени с лицом, полным стыда, и Сок Джу положил свои ноги на затылок мужчины. Мужчина инстинктивно сопротивлялся силе, которая давила на него, но это не помогло. Вскоре он упал на землю, словно натянутая струна.
—Отныне ты мой раб.
Затем Сок Джу сказал людям, оглядываясь по сторонам.
—В деревне есть тайный склад. Мы можем остаться в живых, используя припасы, которые там есть во время первого Акта, второй Стадии…
В этот момент он услышал голос.
—Я всегда так к тебе относилсч, но ты очень умён. Ты никогда не сеешь семена источника зла. Когда-нибудь я должен этому научиться.
Тяжёлый голос доносился из темноты, куда Сок Джу не мог заглянуть.
—Что… что это?
Сок Джу быстро огляделся.
Голос продолжал.
—Ты почти поймал нас.
—Ты… ты…
Сонг Иль вышел вместе с Су А с жёстким выражением лица.
—Да. Один послал нас сюда. Как поживаете, господин Мин?
—————————
От переводчика (орёл): Спасибо всем, кто читает эту новеллу, благодаря вам мы смогли набрать на ней 63к просмотров, что значительно повысило её популярность и узнаваемость, а также привлекло новых читателей.:)
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
[Ребята, вы скучали по мне? Благодаря вашим великим достижениям, меня повысили до гида в первом Акте, второй Стадии. Я сделал это! ٩(✿╹◡╹✿)۶]
Люди собрались с напряжённым выражением на лицах.
[Я знаю, что вы уже познакомились с участниками других Стадий. Те из вас, кто сообразителен, уже поняли, что концы дороги на вашей Стадии связаны с другими. Первый Акт, второй Стадии будет проходить путём объединения пяти Стадий в одну. Мы поместим вашу Стадию в центр, так как вы добились самых выдающихся достижений, поэтому четыре Стадии вокруг вас присоединятся к вам. Итак, с этого момента все находятся на одной Стадии. Это легко понять, верно?]
Дух казался искренне счастливым, он летел с улыбкой.
[Квест будет выполняться на центральной Стадии, которая принадлежит вам, поэтому мы подготовили специальную привилегию, чтобы помочь вам предотвратить потенциальную опасность. Приготовьтесь. Вот бонус!]
Хотя люди теперь имели право выбирать тип серебряной коробки, которую они получат, никто не спешил открывать её, так как Дух стал красным именно в этот момент. Тем не менее, у них не было возможности отменить его. В уведомлении говорилось, что по истечении двадцати четырёх часов система случайным образом откроет одну из них.
Сон Ху уже знал, что это то же самое, что и с коробками подземелья. Всё было так же, как и в прошлом. Первый Акт, второй Стадии начался на центральной Стадии, и Система предложила серебряную коробку, назвав его привилегией. Предыдущие несчастья Сон Ху начались из-за проклятия, которое вышло из коробки примерно в это время.
Тогда последствия были катастрофическими, ведь это случилось сразу после того, как он едва успел привлечь внимание той женщины и только начал участвовать в групповой работе. Его подвергли остракизму[1], пока проклятие не было снято. Из-за этого его рост надолго задержался, и этот инцидент нарастал до конца Стадии Испытания. Поэтому до самого конца он не мог улучшить ничего выше Е класса.
Примечание: 1. Остракизм - Изгнание, в Древних Афинах процедура, проводившаяся на народном собрании, чтобы прогнать неугодного народу политика.
Однако сейчас Сон Ху находился в ситуации, когда ему нечего было получить из серебряной коробки, так как его класс был слишком высок. А если бы и было, то это было бы…
‘Проклятие.’
[* Склад для хранения]
[Кольцо Очищения Вишну было удалено.]
[Кольцо очищения Вишну (предмет)
Эффект: Избавляет пользователя от одной фобии.
Физическая защита: 2500/2500
Магическая защита: 3000/3000
Класс: A
Время перезарядки: 7 дней]
Если бы Ву Ён Хи была рядом, Сон Ху не понадобился бы этот предмет, ведь она могла быстро решить все проблемы, которые могли возникнуть у жителей деревни из-за эффекта страха.
Естественно, Сон Ху скучал по Ву Ён Хи не только из-за этого.
‘Что, если она пытается спасти всех? Что, если она поддалась обаянию гадюк в костюмах? Оградила ли она систему инвентаризации, скрытую награду в первом Акте, первой Стадии?’
Было крайне маловероятно, что Сон Ху встретит её в первом Акте второй Стадии. Если бы она там была, то уже вышла бы на центральную сцену в поисках его.
Сон Ху перестал думать и выбрал коробку. Было ясно, что он получит, так как повышение статов из серебряной коробки было бесполезно при его нынешнем классе, и у него уже было десять знаков отличия. Он ожидал получить бесполезный предмет Е класса и планировал отдать его жителям деревни.
[Ваша серебряная коробка (предмет) была открыта]
[Вы получили эффект состояния: Фобия (огонь)]
‘Большинство моих навыков имеют атрибут пламени, но фобия огня?’
Хотя он подготовил контрмеры, он не мог не нахмуриться.
[Вы использовали Кольцо Очищения Вишну]
[Фобия (огня) снята]
Когда свет от пальцев Сон Ху распространился по всему его телу, жители деревни начали выбирать коробки. Когда они получали желаемое, то испытывали облегчение, но когда вынимали бесполезное содержимое, то кричали “ах!". Проклятия из серебряных коробок не сразу привели к проблемам.
Сонг Иль и Су А подошли к Сон Ху после того, как он дал им знак подойти. Они не выглядели подавленными. Сон Ху прошёл сквозь окно инвентаря. Тем временем Сонг Иль и Су А не могли понять ситуацию, кроме того, что некоторые люди не получили из коробки то, что хотели. Они не понимали, что существуют проклятия, которые могут довести их и их коллег до смерти в критический момент.
Сонг Иль прокомментировал.
—Если ты хочешь повысить класс своих статов, тебе стоит открыть хотя бы золотую коробку. Я получил навык, и он снова связан с танкованием. Думаю, я на сто процентов обречён быть танком. Интересно, Система дискриминирует меня за внешность?
—Я смогла укрепить своё здоровье.
Сообщила Су А.
Она с завистью смотрела на Сонг Иля, потому что тот факт, что он теперь нацелился на золотую коробку, означал, что все его показатели достигли D класса.
[Мы не можем двигаться дальше, пока все не выберут привилегии. Пожалуйста, поторопитесь.]
Появилось уведомление, призывающее людей открыть коробки. Сонг Иль и Су А заметили присутствие фобий в разговорах людей отовсюду. Некоторые Знаки отличия, которыми торговали в деревне, могли лечить фобии. Поэтому они ожидали, что в будущем столкнутся с таким проклятием, но не знали, что это произойдёт сейчас.
Женщина средних лет, не теряющая улыбки в это трудное время, с гримасой смотрела по сторонам. Су А вспомнила, что существует очень мало Знаков отличия, способных лечить фобии. Она сказала об этом Сонг Илю, а не Сон Ху, так как последний был холоден в отношении любых деревенских дел.
—Оппа, я думаю, это серьёзная проблема. Мы должны выяснить, кто из людей проклят фобиями и подробности этих проклятий.
—Хорошо, давай сделаем это в ближайшее время.
Отмахнулся Сонг Иль от её предложения, и Су А снова посмотрела в сторону Духа.
[Надеюсь, вы воспрянете духом после получения привилегии! Давайте начнём первый Акт, второй Стадии. И последний совет: Я рекомендую вам, ребята, работать вместе с другими на разных Стадиях. Иначе вас ждёт неудача.]
Дудуду.
Земля грохотала, и это напомнило людям о том времени, когда появился монстр-босс последней волны. Естественно, все приготовились к бою, и каждый, независимо от пола и возраста, схватился за оружие.
В это время Сон Ху прошептал на ухо Сонг Илю.
-…Если я не вернусь, найди Марию.
—Что? Марию?
Сонг Иль не успел ничего спросить, потому что с середины перекрёстка деревенских дорог взмыл вверх огромный шпиль. Вокруг него обвились отвратительные растения, похожие на змей.
‘Что это за чертовщина? Какое задание мы должны выполнить?’
Вдруг испуганная группа увидела что-то быстро летящее. Это был Сон Ху. Каждый раз, когда он взмахивал мечом с пламенем и прыгал вокруг внешних стен шпиля с молниями, сгоревшие растения падали на землю. Растения, очевидно, были способны мыслить, так как продолжали двигаться к Сон Ху, как щупальца главного монстра, пока не превратились в пепел.
Вскоре после этого, когда Сон Ху содрал все растения, окружавшие шпиль, открылись потайные двери. Всего было семь этажей. Чтобы попасть на следующий этаж, можно было воспользоваться внешней лестницей, и на каждом этаже было обратно пропорциональное количество дверей. На первом этаже их было семь, на втором - шесть, а на последнем - одна.
Сон Ху даже не оглянулся. Он прошёл прямо на седьмой этаж и открыл дверь. Голубой свет на секунду вспыхнул и исчез, а затем исчезло и его озабоченное лицо.
Затем... Туд!!!
Верхняя часть шпиля, куда вошёл Сон Ху, вдруг начала рушиться. Затем что-то с огромной скоростью подпрыгнуло и накрыло землю гигантской тенью.
***
Восемь Зол и Восемь Добродетелей были искусны во всех аспектах, но всё же у них была своя основная сила.
Первое зло: «Человек, преодолевающий невзгоды» (черта)
Второе зло: «Взгляд Изиды» (навык)
Третье зло: «Скелетный дракон, которому поклоняются даже живые» (предмет)
Четвёртое зло: «Громовое копье Зевса» (предмет)
Пятое зло: «Форма Чена» (навык)
Шестое зло: «Волна смерти Сета «(навык)
Седьмое зло: «Нож Шивы» (навык)
Восьмое зло: «Десятитысячелетний паук Си Ванму»[2] (предмет)
Примечание: 2. Царица бессмертных в даосской мифологии Китая.
Первая добродетель: «Нож Деви» (навык)
Вторая добродетель: «Домен Осириса» (навык)
Третья добродетель: «Кинжал клоуна» (предмет)
Четвёртая добродетель: «Лунатизм Геры» (навык)
Пятая добродетель: «Страсть» (черта)
Шестая добродетель: «Гнев Одина» (навык)
Седьмая добродетель: «Счастливый кинжал Лакшми»[3] (предмет)
Примечание: 3. Индуистская богиня богатства, благополучия и процветания.
Восьмая добродетель: «Почка Шакьямуни»[4] (навык)
Примечание: 4. Также известен как Гаутама Будда, был основателем буддизма.
Сон Ху был уверен, что Третье Зло получило «Скелетного Дракона, которому поклонялись даже живые» во время Стадии Испытаний. Этот предмет, который был глубоко связан с *Doom Entegasto*, никогда бы не появился из коробки. Он считался предметом, но на самом деле был средством передвижения. Он отличался от транспортного средства, на котором можно было ездить, используя или подавляя Кольцом Правителя. «Десятитысячелетний паук Си Ванму» Восьмого Зла, который считался лучшим средством передвижения, которое Пробуждённый мог получить из коробки, значительно уступал главному предмету Третьего Зла.
***
Суставы его костей медленно двигались, а там, где должны были находиться глазные яблоки, полыхало пламя. Когда он бросился на землю, во все стороны подул свирепый ветер. Люди смотрели на Сонг Иля, приспешника Одина и второго по силе человека в деревне, со смертельно бледными лицами.
Однако Сонг Иль тоже нервничал. Ему казалось, что его руки, включая ту, что не была регенерирована, дрожат. Когда он впервые увидел реальную силу Одина и когда в последней волне появился монстр-босс размером со здание, он подумал, что больше никогда в жизни не столкнётся с чем-то более страшным. Однако более страшное чудовище существовало на самом деле.
При виде дрожащего Сонг Иля жители деревни ещё больше побледнели. Это произошло, как только Один открыл дверь на последнем этаже шпиля и вошёл внутрь.
‘Неужели Один умер?’
Сонг Иль никогда не думал об этом, но перед тем, как отправиться на шпиль, Один упомянул одну вещь.
-…Если я не вернусь, найди Марию.
Сонг Иль не знал, кто такая Мария, но было ясно, что Один подготовился к возможной смерти.
-Мы… мы должны бороться…
Прошептал он.
—А как же Один?
Спросила Су А.
—Он вернётся. Он О… Один…
Он не мог не заикаться.
—Чёрт, чёрт, чёрт! Я не могу оторваться от этого.
У Сонг Иля дела шли по крайней мере лучше, чем у остальных. Как только монстр расправил свои крылья, сделанные из толстых и огромных костей, все начали убегать.
—Мы должны сражаться!!! Из-за этого мы все умрём!
Сонг Иль схватил за воротник убегающую женщину, но потом понял, что сколько бы он ни кричал, его не услышат. Он едва держался на ногах, так как на самом деле хотел убежать вместе с ними.
Гигантское чудовище снова готовилось к полету, расправив свои скелетные крылья! Должно быть, оно раздумывало, как убить людей: раздавить их своими огромными когтями, сжечь до смерти синим пламенем в глазах или жестоко разорвать на куски своими острыми зубами.
В голове Сонг Иля пронеслись воспоминания о прошлом.
‘Никто не сможет остановить это. Только Один может справиться с этим, но он…’
Затем он увидел, как что-то скатывается со спины монстра.
—О… Один! Это Один!
От неожиданности Сонг Иль крикнул Су А, а затем бросился к монстру. Он думал только о том, как спасти Одина, пока монстр не раздавил или не съел его. Когда он сократил расстояние между ними, монстр зашевелил крыльями, повернув огромную голову в сторону Сонг Иля. На мгновение его охватило странное чувство. Монстр был похож на птицу-мать, пытающуюся защитить своих детёнышей. Не похоже, чтобы оно пыталось уберечь свою добычу, которую поймало от других соперников.
Туд!
Кости крыльев монстра прижались к земле и издали громкий звук. Это было сделано для того, чтобы помешать Сонг Илю приблизиться к Одину. Затем в глазах монстра вспыхнуло пламя, предупреждая Сонг Иля не подходить ближе. Он резко остановился. Его тело сотрясалось от ужаса, когда он смотрел на него с большого расстояния.
‘Неужели оно действительно пытается защитить Одина?’
Сонг Иль перевёл взгляд на Одина, который слегка виднелся между костями крыльев. Странно, но Один выглядел совсем иначе, чем час назад, когда он вошёл в шпиль. Прежде всего, его волосы были длинными, как у женщины.
—————————
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Он был обескуражен, когда наступил День Испытаний. Хотя Корея была "колонизирована" иностранными фондами, это была страна, где жили граждане, включая его семью. Однако он увидел возможность всё исправить, когда вошёл в Стадию Испытаний после того, как был избран в качестве Пробуждённого.
Вмешалась новая сила. Всемирная Ассоциация Пробуждённых продолжала существовать, и в будущем она возродилась бы как крупнейшая зарождающаяся сила, но она не была бы единственной могущественной группой. Всевозможные организации будут буйствовать, и Кан Ву Сонг также планировал исправить положение в стране, которое было нарушено после кризиса МВФ. Он хотел создать ассоциации и политические партии, состоящие только из корейцев. Он считал, что сможет привнести новую сенсацию в политику, выиграв битву против инопланетных цивилизаций. Это был единственный путь, потому что даже если они выгонят захватчиков, после войны Корея всё равно будет жить под колониальным правлением Jeon-il Group
К счастью, Ву Сонг нашёл единомышленника. Его звали Шин Мён Хван, и он работал на полставки преподавателем политических наук в одном из престижных университетов страны. Поскольку он не окончил этот вуз и не был на корабле Jeon-il Group, его не могли повысить до штатного преподавателя. Несмотря на то, что он окончил школу высшего класса, его академическая подготовка игнорировалась. Это также было связано с тем, что он был известным политическим блогером по прозвищу «Национальный добряк».
По этим причинам Ву Сонг и Мён Хван поддерживали крепкую дружбу чуть больше тридцати дней. Они поддерживали друг друга и обещали продолжать это делать в будущем. Да, эти двое были лидерами северной деревни.
Ву Сонг сказал, вспоминая тот момент, когда Мён Хвана чуть не убили.
—Мы не можем спешить в центральную деревню.
Другой мужчина заметил.
—Но кто-то должен пойти туда и разобраться в ситуации. Мы никогда не знаем, когда руководство изменится. Должен быть лимит времени.
—Если их лидер злобен, он попытается использовать нас через тебя.
Предостерёг Ву Сонг.
Мён Хван вздохнул.
—Нам остается только надеяться, что он такой же, как и мы. Но есть ли другой путь? Наверное, это тяжело, но это единственный выход.
Ву Сонг помрачнел.
—Ух… Будь осторожен.
Мён Хван пожал плечами.
—Если не услышишь обо мне или если меня поймают, считай, что я погиб.
***
—Стойте там! Не делайте больше ни шагу. Я вас предупреждаю!
Кричал на него человек в поношенной военной форме и снаряжении, но Мён Хван не мог как следует расслышать голос из-за баррикады. Однако он всё равно поднял руки вместе с теми, кто его сопровождал, и уставился вдаль. Там был шпиль и гигантское чудовище. В частности, монстр не был монстром-боссом из предыдущей волны. Он был сделан из толстых и огромных костей, а его большие скелетные крылья были вбиты в землю без движения.
—Оно живое?
Спросил один человек.
Другой тихо заметил.
-Тогда, по-твоему, он мёртв?
—…Меня зовут Шин Мён Хван. Не могли бы вы позвать кого-нибудь, с кем я мог бы поговорить?
Спросил Мён Хван, не в силах оторвать взгляд от причудливого зрелища перед собой. Через несколько минут он получил ответ.
—Я пошлю наших людей на вашу сторону, так что передайте все ваши знаки отличия. Бросьте все предметы на эту сторону. Делайте, что вам говорят. Мы вернём их вам, если будем уверены, что вы не создадите проблем.
Мён Хван помрачнел.
—Неужели мы действительно должны это делать? Мы пришли сюда не с плохими намерениями.
Собеседник пожал плечами.
—Таково условие. Если вам это не нравится, то возвращайтесь к себе! Понятно?
Мён Хван не ожидал, что его будут приветствовать, так как это была вполне естественная реакция. Они действительно относились к нему лучше, чем он думал, учитывая то, что произошло в его деревне…
—Может, я пойду внутрь один?
Предложил он.
—Подождите минутку.
Вскоре они согласились с его предложением, и Мён Хван сделал то, что сказали ему жители центральной деревни. Он перебросил все вещи, которые были на нём, через баррикаду и отдал свои знаки отличия жителям деревни. Затем его односельчане, сопровождавшие его, подняли голос от беспокойства.
—Профессор… Нет…
Он успокоил их.
—Не беспокойтесь обо мне, и просто оставайтесь в строю. Никогда не действуйте самостоятельно.
Трое жителей центральной деревни окружили Мён Хвана, словно конвоировали опасного заключенного. Все трое двигались с острым оружием в руках, внимательно следя за ним. Даже после того, как Мён Хван доверил им свою жизнь, он не мог оторвать глаз от гигантского чудовища, так как оно вызывало страх одним только своим видом.
Однако было заметно, что монстр явно защищал человека от внешних угроз. У человека были длинные волосы, но он был слишком громоздким, чтобы считаться женщиной. Мужчина, похоже, был без сознания и находился в ужасном состоянии, но он был экипирован качественными вещами. Все предметы на нём были несравнимы ни с какими другими, с которыми Мён Хван уже сталкивался на Стадии Испытаний. Пылающий меч был в его руке, несмотря на то, что он был без сознания. Кольца на его пальцах сияли, а шлем и перчатки выглядели священными.
—Кто он?
Спросил Мён Хван.
—Один.
Ответил один из жителей центральной деревни.
Другой житель деревни справа от Мён Хвана крикнул.
—Эй!
—Они должны знать, чтобы им не пришло в голову совершить что-то вопиющее. Эй, парень. Ты попадёшь в ад, если задумаешь какую-нибудь глупость. Один скоро проснётся.
‘Один? Не может быть, чтобы его фамилия была О, а имя - Дин. Тогда это Один из североевропейского мифа?’
Мён Хван подумал, что это идеальный сценический псевдоним, ведь он действительно похож на бога из мифа. Гигантский скелетный монстр напоминал дракона в субкультуре.
‘Если существует существо, которое может быть защищено драконами, будучи вооружённым мифическим защитным снаряжением, то это должен быть Один.’
Ему казалось, что страшное лицо Одина с длинной бородой и циклопом покажется, когда он поднимет голову. Только тогда Мён Хван понял, почему именно этот город был выбран в качестве центральной деревни. Он показал самые выдающиеся результаты. С одной стороны был активный рынок, с другой - товары обменивались на то, что считалось деньгами. Даже если не считать, он мог сказать, что выживших было очень много. Кроме того, жители деревни были полны энергии. Конечно, их глаза были полны настороженности, когда они смотрели на него.
—Был ли кто-нибудь, кто пришёл до нас?
Спросил он.
Один из троих ответил.
—Да, и они были разбиты.
—Эй, давай завязывай!
Крикнул другой житель деревни.
Первый пожал плечами.
—Они имеют право знать.
—Да, скрывая свою силу, можно спровоцировать нападение врага. Я не говорю, что так и будет, но это то, что мы узнали до сих пор…
Сказал Мён Хван.
—Верно? Если вы нападёте на нас, все вы попадете в ад. Я просто говорю вам об этом, потому что вы кажетесь хорошим человеком. Не попадайте в неприятности и не будете убиты. Японские якудза не смогли выжить, так что такой старик, как ты, никогда не сможет остаться в живых, если натворит глупостей.
—Здесь были японские якудза?
Спросил Мён Хван.
—О, да. Он был здесь… как мы это называем?
—Yakuza Calibur[1]?
Примечание: 1. Слово, образованное от Экскалибура, легендарного магического меча короля Артура, символизирующего божественное царствование. 'Yakuza Calibur' и 'Human Calibur' - это прозвища Сонг Иля, так как он убивает монстров и противников с огромной силой. Хотя его главное оружие - не меч, автор, вероятно, хотел показать, насколько Сонг Иль силён и непобедим.
—О, да. Он был "калиброван".
Это слово, похоже, было недавно придуманным термином, взятым из компьютерной игры. Мён Хван запомнил это слово и решил спросить у своих людей, когда вернётся к ним.
***
Он прокомментировал.
—Извините, но раньше я использовал псевдоним «Национальный добряк», чтобы вести блог.
—Боже мой, не могу поверить, что вижу вас здесь. Я помню ваше лицо!
Один из членов сельского совета обратился ко всем с восхищением.
—Да что с вами такое, ребята? Неужели вы не знаете об этом блоге? Бдение при свечах в Кванхвамуне технически началось благодаря этому профессору, когда вспыхнули Jeon-il Gate. Вы все знаете, что это было за бдение при свечах.
—Неважно, был ли он блоггером «Национальный добряк» или нет.
—Почему это не имеет значения? Это доказывает, что он и его группа - хорошие ребята. Гид действительно упоминал, что будет трудно завершить квест в одиночку. Мы не можем отвергнуть всех остальных жителей деревень.
—Перестань расстраиваться и прислушайся к чужому мнению.
—Я не расстраиваюсь. Возможно, вы не знаете, но он - символ тех, кто выступает против зла, господствующего в Корее. Вы что, жили без просмотра новостей?
—Госпожа Ким Чжу Ёнг!
—Ха… Вы, ребята, просто смешны. Мне жаль, что я так с вами обращаюсь, господин. Как вы знаете, мир стал суровым.
Затем Су А сказала.
—Кажется, он представился. Как нам вас называть?
—Просто по имени, пожалуйста.
Ответил Мён Хван.
—Хорошо, господин Шин Мён Хван. Я также узнала ваше лицо. Люди, которые интересуются ситуацией в Корее, и молодые поколения, такие как мы, все хорошо знают, как вы выглядите и тон ваших аргументов. Вы ненавидите Jeon-il Group, верно?
—Jeon-il Group - зло для нашей страны, но этот мир далек от этого. Я просто хотел помочь доказать свою личность.
—Нет, у вас есть слава. Их всего несколько, но у вас есть последователи здесь, как вы только что убедились. Даже если это совершенно другой мир, мы не можем избавиться от воспоминаний о мире, из которого мы пришли. Мы живём с этими воспоминаниями, поэтому они продолжают влиять на нас.
—…
Она продолжала безжалостно.
—Значит, господин Шин - опасный человек, особенно потому, что вы - лидер вашей группы.
—…
Су А неподвижно смотрела на него.
—Вы хотите, чтобы я поделилась своими мыслями о вас? Просто глядя на псевдоним «Национальный добряк», я могу сказать, что вы высокого о себе мнения и верите в собственное превосходство.
Мён Хван ответил.
—Я не ожидал, что буду говорить об этом здесь. Я выбрал это имя, потому что надеялся, что такой человек появится и исправит ситуацию. Как вы думаете, в Корее сейчас всё в порядке?
Это было связано с тем, что вся страна была захвачена иностранными фондами и не могла самостоятельно управлять своими государственными делами. Мысли Мён Хвана всегда были одинаковыми.
Су А фыркнула.
—Поговорите об этом со своими слушателями после того, как сбежите со Стадии Испытаний. Вот моё решение. Простите, но мы не можем пустить в деревню человека с характерной агитацией.
Мён Хван ответил.
—Похоже, вы собираетесь монополизировать поиски.
Су А покачала головой.
—Нет, я просто говорю, что мы не можем вас впустить. Мы проведём собеседование с остальными членами вашей группы, а потом примем решение.
—Могу я задать вам вопрос?
Спросил он.
Она кивнула.
—Валяйте.
Его глаза сузились.
—Вы из Jeon-il Group?
Мён Хван был уверен, так как Су А обладала уникальной элитной вибрацией и нюансами.
Су А ответил с ухмылкой.
—Я хотела бы спросить то же самое у вас. Есть ли в Корее хоть один человек, не связанный с Jeon-il Group? В конце концов, они являются крупнейшим акционером блогов и интернет-радио, которыми вы пользовались. Банк и универмаг, которыми вы любите пользоваться, наверняка принадлежат им. А как насчёт вашей семьи и друзей? Есть ли кто-нибудь, кто работает в компании, у которой нет никаких связей с Jeon-il?
Су А продолжил.
—А как насчёт других жителей деревни? Вы всё ещё не поняли, господин Шин? Прямо или косвенно, каждый житель нашей страны живёт своей жизнью внутри Jeon-il Group, нравится им это или нет. Как и те семьи, которые вы оставили снаружи. Скоро прибудут другие жители деревень, и я на сто процентов уверена, что у вас с ними возникнет конфликт. Думаю, на первом Стадии вам повезло, что у вас не было проблем с другими.
—…Я понимаю, что вы имеете в виду, и я всё ещё пытаюсь понять, почему вы не можете меня впустить. Однако, это также правда, что посылать людей в свою деревню без лидера группы опасно.
Су А пожала плечами.
—Тогда всё просто. Не посылайте их. Просто будьте благодарны, что мы не нападаем на вас, чтобы забрать ваши припасы. Это не Сеул. Не стоит ожидать, что все вас примут.
—Я никогда так не думал.
Су А слегка улыбнулась, её глаза были холодными.
—Вы так думали с того момента, как раскрыла свой ник в Интернете. Выживать в одиночку - непосильная задача, поэтому мы не можем справиться с другими проблемами. Я повторю вам ещё раз. Нашей деревне не нужен агитатор.
—Не могли бы вы повторить…
—У вас характер подстрекателя. Вы только создадите проблемы.
Затем дверь открылась, и парень срочно крикнул.
—Один проснулся!
Лицо Су А на секунду просветлело, а затем потемнело, когда она снова посмотрела на Мён Хвана.
Она приказала.
—Возвращайтесь и больше никогда не приближайтесь к нашей деревне.
—Могу я поговорить с Одином?
Спросил он.
—Нет, не можете. Один тоже этого не захочет. А теперь идите.
—————————
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—Я не говорил о тебе. Это не будет проблемой, если мы проследим, чтобы наши люди держали язык за зубами. Мне просто так неловко…
—Не говори так. Я рад, что ты вернулся целым и невредимым. Из того, что ты мне сказал, мы знаем, что там было два человека, которые знали, кто ты, даже если бы ты не раскрыл своё прозвище? Я говорил тебе, что ты более знаменит, чем ты думаешь. Расскажи мне больше об Одине.
Мён Хван рассказал, что он знает о человеке, которого охраняло гигантское чудовище.
—Я не смог увидеть его лица.
Закончил он.
—Ты уверен, что он такой же человек, как и мы?
Мён Хван поморщился.
—Может быть. Ясно одно: он человек, обладающий всей полнотой власти в центральной деревне. Под его началом есть комитет самоуправления, в который входят десять человек. В любом случае, есть ещё кое-что, что ты должен знать, прежде чем войти в деревню.
—Что?
—Они уже защищались от нападения группы, возглавляемой членом Якудзы. В это трудно поверить, но они вышли победителями без потерь.
—Член Якудзы, а не бандит?
—Да. Ты знаешь, что означает «Yakuza Calibur»?
—Нет.
—Ммм… Ты тоже не знаешь. Это звучит как недавно придуманный термин, но никто не знает его значения.
—Почему?
—Я не знаю, что такое «Yakuza Calibur», но всегда имей в виду, что такая вещь существует. Вот как группа Якудза встретила свой конец.
—Хорошо.
Для Ву Сонга центральная деревня звучала идеально. Он не знал, чья это работа, но она была поистине замечательной. Вспомнив, что в центральной деревне уже обращалась некая форма денег, он спросил о ней.
Мён Хван ответил, подытожив услышанную историю.
—Речь идёт об одном из органов чудовища, который имеет твёрдый, чёрный цвет и внутренний свет. Люди называют его камнем маны, и он используется в качестве валюты. Пища из луж, предметы, Знаки отличия и вещи, принесённые из реальности, - всё это обменивается на камни маны. Самое удивительное, что существует банк, который работает с камнями маны.
Ву Сонг поджал губы.
—Они основали там небольшой город-государство.
Он немного подумал, а затем спросил.
—Кто из членов комитета самоуправления обладает наибольшей властью?
Мён Хван криво улыбнулся.
—Это молодая женщина с короткими волосами… Ты поймёшь это, как только увидишь её. Её глаза полны уверенности. Судя по тому, как она говорит, я догадываюсь, что она, должно быть, была сотрудницей Jeon-il Group.
Ву Сонг нахмурился.
—Она ведь не президент Jeon-il Group?
Мён Хван покачал головой.
—Не может быть. Президент - иностранец.
Ву Сонг хотел только одного: чтобы все важные фигуры из Jeon-il Group вышли на эту Стадию. Честно говоря, он также надеялся, что все они в конце концов умрут здесь, не имея возможности вернуться в реальный мир! Он хотел, чтобы такая судьба постигла всех следующих людей: Пак Чонг Сика, Президент финансов, который обладал абсолютной денежной властью за кулисами; Пак Ву Чхоль, сын Пак Чонг Сика, который также был генеральным прокурором; Чо Даэ Хван, зять Пак Ву Чхоля и глава Jamie Corporation, которая была французской фирмой Jeon-il Group; Хван Бо Гу, зять Чо Даэ Хвана и глава правительства; и, наконец, Джейми, их королева пчёл.
Хотя почти все в Корее были связаны с Jeon-il Group, независимо от их политических, деловых и медийных связей, он считал этих пятерых людей социальным злом, которое должно исчезнуть. Подобно «Пяти предателям Юлсы»[1], они были «Пятью предателями МВФ» в современном обществе. Они, по сути, продали Корею иностранному капиталу. В реальном мире Jeon-il Group была законом в Корее, как Дух-Проводник был законом на Стадии Испытаний. Другими словами, одним из положительных моментов этой сцены было то, что главные виновники зла в корейском обществе могли внезапно исчезнуть в один прекрасный день.
Примечание: 1. Это были пять чиновников, служивших императору Коджонгу, последнему королю Кореи. Они подписали договор, по которому Япония получила все полномочия по управлению Кореей. По сути, они продали Корею Японии.
Ву Сонг сказал, предвкушая тот день, когда он сможет вернуться в Корею, преодолев это испытание.
—Не волнуйся и предоставь первый Акт, второй Стадии мне. На этот раз тебе следует сделать перерыв, так как ты слишком сильно себя нагрузил.
Мён Хван вздохнул.
—Мы должны держать в руках нож, чтобы стать сильными в этом мире. Я жив, но на этой Стадии я, по сути, отстал. Теперь всё зависит от тебя.
Ву Сонг ответил.
—Разве Маркс был великим мыслителем, потому что держал в руках нож? Нет. Не забывай. Это наш последний шанс. Если мы упустим эту возможность, наш народ никогда не вырвется из лап иностранного капитала.
Если бы страна была разрушена вторжением инопланетных цивилизаций, они бы не беспокоились об этом. Однако все системы были сохранены в прежнем виде, поэтому слава Jeon-il Group осталась неизменной.
Ву Сонг мог представить себе ситуацию после окончания Стадии Испытаний. Столичные силы по всему миру будут предпринимать бешеные попытки завербовать Пробуждённых. Они будут предлагать им столько денег и почестей, что новоявленные Пробуждённые никогда не смогут отказаться, а затем использовать их для защиты своих корыстных интересов, как они всегда делали раньше.
Корея, в частности, стала страной, которая откровенно эксплуатировала Пробуждённых. Не зная правды, корейские Пробуждённые в конечном итоге выбрали бы Jeon-il Group, взвесив деньги и почести, которые они могли бы получить, и систему основания новой организации под названием Всемирная Ассоциация Пробуждёных. Это была структура, в которой у корейских Пробуждённых не было иного выбора, кроме как участвовать.
***
Он не знал, сколько лет прошло, но, учитывая, насколько длинными стали его волосы, должно быть, не меньше трёх лет. Несмотря на это, никаких других следов тех лет, что Сон Ху провёл в Стране Мёртвых, не осталось. Его тяжёлые травмы исчезли, кожа регенерировала, а предметы зарядились защитными барьерами и приобрели свой первоначальный вид. Его глаза на мгновение затуманились, когда он вспоминал старые воспоминания, которые были у него до того, как он внезапно ушёл, но затем они снова обрели четкость.
Шшшшш-
В этот момент скелетный дракон Сон Ху исчез в воздухе.
[* Ящик для хранения]
[Добавлен «Скелетный дракон, которому поклоняются даже живые»]
Когда Сон Ху посмотрел на разрушенный седьмой этаж башни, он стиснул зубы. Земля мёртвых была ужасной и довольно большой. Пока он был там, он снова и снова переходил от еды к бегу и сражению. В какой-то момент он сражался только для того, чтобы дотянуть до следующего времени обслуживания, которое он получал в перерывах между волнами монстров. Он так устал, что его первоначальная причина прихода сюда была забыта.
‘Поклонники *Doom Entegasto*, чёртов Ричи и нежить…’
Их отвратительные лица всё ещё мелькали в памяти Сон Ху, когда он моргал. То, с чем он столкнулся, отличалось от прошлого, и это было легко заметить, ведь даже названия были другими. В прошлом место, куда он попал, должно было быть Храмом Мёртвых, а не Землёй Мёртвых. Безликая статуя *Doom Entegasto* должна была быть главным монстром. Поэтому целью Сон Ху с самого начала было стать достаточно сильным, чтобы в один прекрасный день получить ожерелье, способное призвать скелетного дракона.
Однако он не мог забыть об уведомлении, которое появилось в тот момент, когда он вошёл в игру. Там было всего три слова с восклицательным знаком и улыбающимся эмодзи.
[ Ты справишься! ٩(ˊᗜˋ*)و ]
В этот момент он был уверен, что его преследует взломанная система, так как вся огромная земля, на которой стоял храм, превратилась в сцену. Он понял, что получил скелетного дракона только после возвращения в деревню, так как только тогда его можно было вызывать и контролировать. Кроме того, он увеличил свои способности за счёт накопленных очков. Как и в предыдущем квесте «Претендент», ему повезло, что он там не умер. В конце концов, это была длинная серия сражений.
Ничего из того, что он пережил, не произошло с настоящим владельцем скелетного дракона, Третьим Злом. Вместо этого ему удалось атаковать седьмой этаж, возглавив всех элитных бойцов из пяти деревень, которые проходили интенсивную подготовку, начиная с самого нижнего этажа. Кроме того, он нашёл ожерелье только благодаря удаче. Только после Стадии Испытаний Третье Зло смогло призвать полноценного скелетного дракона.
—Ты в порядке?
Сонг Иль подошёл к Сон Ху.
До этого он смотрел на внезапно исчезнувшего дракона, а теперь повернулся и посмотрел на Сон Ху. Встретив взгляд Сонг Иля, Сон Ху почувствовал жутковатое ощущение. К счастью, глаза молодого человека вскоре расслабились.
—Я страдаю. Не от физической боли, а от этой.
Сон Ху слегка постучал кулаком по своей груди, как это делал Сонг Иль раньше. Даже с точки зрения Сонг Иля не было похоже, что Сон Ху провёл на седьмом этаже лишь короткое время. Вибрацию другого человека нельзя было описать словами, но он выглядел опасным. Хотя Сон Ху выглядел удручённым, его пристальный взгляд был пугающим.
—Могу ли я тебе чем-нибудь помочь?
Спросил Сонг Иль.
Младший мужчина прямо ответил.
—Девушка.
На мгновение Сонг Иль не мог поверить в то, что сказал Сон Ху.
—Девушка? То есть женщина?
Спросил он в замешательстве.
Сон Ху отрывисто кивнул.
—Да, мне нужна девушка, с которой можно провести ночь. Мне нужно зарыться лицом в её грудь и качественно выспаться.
—Ого, ну и парень. Но где мне искать такую девушку?
Сонг Иль знал ответ, хотя и притворялся, что не знает. Все девушки в деревне смотрели на Сон Ху с опаской, но в то же время восхищались и завидовали ему.
Вошла Су А. Она выглядела так же, как и всегда, но её лицо слегка раскраснелось. Сон Ху нахмурился.
—Не ты.
—Что?
Она выглядела растерянной.
Сон Ху резко ответил.
—Просто имей в виду, что ты не та самая.
—Что ты имеешь в виду, говоря обо мне?
Су А впервые впала в ярость, но тут же опустила голову.
Сон Ху вздохнул.
—У тебя раньше были отношения? Ах, забудь об этом. Давай сделаем вид, что ничего не произошло. Не буди меня, пока я сам не проснусь.
Когда Сон Ху шагнул вперед, толпа разделилась на две части, чтобы освободить ему путь.
***
Даже когда Сон Ху проснулся от громкого шума, он думал о том, что Система пытается убить его, так как она отправила квест на убийство сотне Пробуждённых. Более того, она начала квест «Претендент», хотя Сон Ху даже не сказал "да", повысила сложность битвы с первым монстром-боссом и расширила сцену с Храмом Мёртвых до всей Земли Мёртвых. Если он полностью не устранит участие *Doom Kaos*, жестокость Системы будет продолжаться и в будущем.
‘Но… искоренить вмешательство *Doom Kaos*?
Сон Ху даже представить себе не мог, насколько сложно будет выполнить эту задачу. Он был уверен, что это будет сложнее, чем в одиночку покорить подземелье S класса.
‘Это значит, что я пройду Стадию Испытаний в одиночку.’
—Ты проснулся?
Сказал Сонг Иль.
Сон Ху ворчал.
—Не могу не открыть глаза, так как на улице так шумно. Что происходит?
Сонг Иль пожал плечами.
—Ничего. Я разберусь, так что спи больше, парень. Разве ты не видел здесь мою булаву?
—Кто-нибудь возьмёт её, если ты оставишь её без внимания.
Предупредил Сон Ху.
—Кто посмеет украсть что-нибудь из дома Одина? Разве ты не видел, как ты выглядишь?
—Вот, держи.
—Ого, ты даже не предупредил меня.
Сонг Иль взял тупое оружие из рук Сон Ху и сказал.
—Как ты это сделал? Могу ли я тоже так сделать?
Сон Ху покачал головой.
—Нет. Как там Ли Су А?
—Су А? Она в самом центре этой заварушки.
—Вооружи её и приведи сюда. Теперь твоя очередь отдыхать. Я посмотрю.
Сонг Иль поморщился.
—Я очень благодарен, но не сейчас. Те, кто пришёл с востока и запада, затеяли с нами драку.
В комнату ворвалась Су А. Слегка опустив голову перед Сон Ху, она повернулась к Сонг Илю и спросила.
—Ты готов? Но достаточно ли этого? Убедись, что ты выглядишь сильным и устрашающим.
Затем она объяснила ситуацию, когда наконец установила зрительный контакт с Сон Ху. Когда группы с востока и запада вошли в деревню, они намеренно изменили свои истории, чтобы соответствовать друг другу. После этого они пришли к "мирному" решению послать сильнейшего человека из своих деревень, чтобы они соревновались друг с другом и решали, кто будет главным.
Су А заключила.
—Деревенский совет решил, что терять нечего.
Сонг Иль вмешался.
—И я вызвался. Я не знаю, сколько голов мне нужно разбить, когда я буду сражаться в группе. Так что я смогу понять, кого убивать, а кого нет, на этом соревновании. Разве это не умно?
—Да, оппа.
Сонг Иль предложил.
—Хочешь посмотреть, как мы сражаемся, если не собираешься больше спать?
Сон Ху вышел из здания вместе с двумя другими. Пока он крепко спал, все люди из четырёх деревень пришли в его город. Члены каждой деревни были чётко разделены. Поэтому было заметно, что люди погибшего якудза с юга вообще не участвовали в конфликте. Люди с севера были такими же тихими, как и люди с юга, в то время как люди с востока и запада были шумными. Слабая улыбка расцвела на губах Сон Ху, когда он оглядел место происшествия. Он убедился, что после того, как он некоторое время назад изменил систему, произошёл значительный положительный эффект. Выживших стало намного больше, чем раньше.
‘Если я ещё немного изменю Систему… Даже если я ошибусь…’
Из группы вышел мужчина и побежал к Сон Ху.
—Идите вперед. Я догоню вас.
После того, как Сон Ху отослал Сонг Иля и Су А, мужчина оказался перед Сон Ху.
—Боже мой! Это ты! Из класса четыре семь, да? Вот это да! Ты ничуть не изменилась, разве что прическа.
—…
—А, ты всё такой же тихоня. Ты был дурнем в средней школе, но что с тобой случилось за это время? У тебя нет ни одного предмета.
—————————
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Чжи Хун никогда не мог забыть о Сон Ху, ведь все говорили о нём во время встречи выпускников средней школы. Со времён средней школы Сон Ху был похож на монстра-босса в последней волне. Все боялись смотреть ему в глаза и заводить с ним разговор. Он был в той же возрастной группе и в том же классе, но казалось, что он принадлежит к другому миру.
Всякий раз, когда Чжи Хун вспоминал то время, его охватывала ностальгия. Все эти три года он молчал, чтобы не беспокоить Сон Ху, но после школы весело проводил время на улице. Это было весёлое время без каких-либо забот. Единственное, с чем он столкнулся, так это с тем, что однажды подрался с другими школьниками, поскольку дело касалось криминала, и родители его отругали. Но на этом всё закончилось.
—Так приятно видеть тебя здесь. Ты меня не помнишь, да? Я тебя помню.
—Даже моё имя?
Спросил Сон Ху.
—А ты хоть знаешь моё?
Ответил Чжи Хун.
Сон Ху не клюнул на его приманку.
—Так ты знаешь? Или нет?
‘Хммм… Как его зовут?’
Чжи Хун изо всех сил пытался вспомнить имя Сон Ху, но не смог.
Их встречи выпускников происходили часто, пока они не достигли двадцатилетнего возраста. Когда людям стало за тридцать, они стали заняты, и Чжи Хун перестал посещать встречи. В какой-то момент встреча выпускников превратилась в праздник для тех, кто преуспел в обществе.
‘Его фамилия - На, но как его звали?’
Чжи Хун помнил его фамилию, так как в школе она была уникальной.
В любом случае, от него исходило то же пугающее ощущение, что и раньше, даже несмотря на то, что при нём не было никаких предметов.
Он улыбнулся и сменил тему.
—Это не важно. Эй, я очень рад тебя видеть. Давай посмотрим соревнования и наверстаем упущенное. Я очень хотел увидеть тебя снова.
Сон Ху поднял бровь.
—Ты так говоришь? Ты говоришь как подросток.
—Ничего себе, сопляк. Ты такой ggondae(ггонд)[1]. Я просто так говорю, потому что ты был моим одноклассником. А, неважно. Разве ты не рад меня видеть?
Примечание: 1. Корейский сленг, означающий человека с властным, авторитарным поведением. Обычно используется для описания старых парней, часто встречающихся на средних или высших руководящих должностях на рабочем месте.
Арена боя медленно формировалась, и односельчанин Чжи Хуна звал его подойти. Однако он не обратил на него внимания и посмотрел на Сон Ху. В средней школе Сон Ху был на вершине иерархии, используя только своё телосложение и вибрацию, и ходили слухи, что после окончания школы он уехал учиться в США. Хотя он всегда спал на задних рядах во время уроков, он был умным. Чжи Хун предполагал, что Сон Ху преуспел бы в обществе, потому что его поведение было довольно высокомерным и грубым. Несмотря на это, он без колебаний положил руку на плечо Сон Ху.
—Разве здесь не весело?
Игриво спросил он.
—Эта девушка, должно быть, лидер твоей группы.
Прокомментировал Сон Ху, глядя на девушку, которая шла к группе. Она была особенной, так как была женщиной. Женщины иногда становились лидерами во втором Акте, но почти никогда - в первом.
—Она - Чхэ Ёнг нуна[2].
Примечание: 2. Так мужчины называют женщин, которые старше их.
В отличие от Чжи Хуна, который очнулся после того, как начал терять волосы, ей на вид было около двадцати лет. Это был мир, где люди не могли скрыть свой возраст с помощью макияжа.
Сон Ху с интересом заметил.
—Она кажется намного моложе тебя, но ты называешь её нуной?
Чжи Хун на секунду смутился, но потом рассмеялся.
—А что тут такого? Она нуна, так как сильнее меня. Хаха. Как ты собираешься выжить здесь с таким мышлением?
Сон Ху убрал руку Чжи Хуна со своего плеча, ничего не ответив.
‘Посмотри на этого парня. Он что, обиделся? Он, наверное, думает, что это общество, в котором мы жили раньше, но он так ошибается… Ха!’
Чжи Хун нахмурился, но решил не поднимать шума. Он не мог начать новый конфликт, когда деревни только-только успокоились после первоначального спора.
—Должно быть, боец ближнего боя.
Сказала Сон Ху.
Её телосложение было вполне приличным: рост более ста семидесяти сантиметров, длинные руки и ноги.
—Разве сразу не видно?
Улыбнулся Чжи Хун.
Сон Ху покачал головой.
—Не ты. Эта девушка.
Чжи Хун огрызнулся.
—Ты действуешь мне на нервы, парень. Называй её нуной. Не говори о ней так.
—Ах, я извиняюсь. Но не думаю, что она вела вас с первой волны, верно?
Продолжил Сон Ху.
Чжи Хун покачал головой.
—Нет, наш лидер менялся несколько раз. Тебе не кажется, что она горячая штучка? Я подумал, что она знаменитость, когда впервые увидел её .
Сон Ху слегка фыркнул.
—Ты просил меня не говорить о ней в таком тоне.
—Ну, это совсем другое дело.
Затем Чжи Хун окинул взглядом тело Сон Ху. Он не изменился за это время, словно и не старел. Его общая атмосфера, а не только внешность, пришлась по вкусу Чхэ Ёнг. Пока от человека исходила атмосфера опасности, ей было всё равно, какого он пола, возраста и способностей. Всякий раз, когда она выигрывала жестокие сражения или ей удавалось отстоять свою позицию у других претендентов, она звала такого парня к себе и проводила с ним ночь.
Чжи Хун коснулся локтем руки Сон Ху и сказал.
—Если тебя выберет Чхэ Ёнг нуна… ну, ты понимаешь. Расскажи ей обо мне что-нибудь хорошее, ладно? Мы должны помогать друг другу как друзья. Хаха.
Чжи Хун обратился к Сон Ху в основном по этой причине. Конечно, он был рад увидеть легендарного парня из средней школы на Стадии Испытаний, но он также искал того, кого Чхэ Ёнг выберет с момента, когда они войдут в центральную деревню.
Хотя в центральной деревне было большое количество выживших, сами люди не казались какими-то особенными. Это было смешно, но они даже казались мирными. Кроме лидеров каждой группы, внимание Чжи Хуна привлекли два человека, один из центральной деревни, а другой из северной. Это были женщина по имени Су А, которая была на переднем крае спора, и мужчина, имени которого он не знал. Чжи Хун нашёл Сон Ху, когда тот присматривал за ними.
‘К Су А трудно подойти, а человек из северной деревни окружён членами своей группы. Значит… ты - моя цель!’
—Избранный?
Чжи Хун усмехнулся.
—Значит, просто делай то, что умеешь. Сохраняй холодный, пустой и отстранённый взгляд, который всегда у тебя на лице. После матча встань там, где Чхэ Ёнг нуна сможет легко тебя заметить, и наклей это лицо.
—Хах. Ты забавный парень. Как тебя зовут?
Спросил Сон Ху.
Чжи Хун фыркнул.
—Это смешно?
‘Отлично, чувак. Смейся, сколько сможешь.’
Чжи Хун решил преподать ему несколько уроков позже и ухмыльнулся.
***
—Давайте сделаем это проще. Я просто разберусь с вами по очереди, хорошо?
Поскольку Север и Юг отказались от противостояния, на арене поля боя осталось только три человека. Это были Сонг Иль из центральной деревни, Чхэ Ёнг из западной деревни и Хён Ву из восточной деревни.
—Я не против, лишь бы ты потом не обвинял нас в этом. Итак, каков порядок?
—Мы, мужчины, будем сражаться первыми. Но почему ты говоришь со мной без уважения? Разве я не намного старше тебя? Ты меня знаешь?
—Вот почему я прошу тебя разобраться с иерархией здесь. В любом случае, привет тебе.
Хён Ву повернулся к Чхэ Ёнг.
—Ты ведь знаешь, что от этого ты получишь только выгоду? Я не могу этого допустить, поэтому мы с тобой должны решить, что делать.
Чхэ Ёнг усмехнулась.
—Разве я не должна получить преимущество? Я же девушка. Как он сказал, мужчины должны сражаться первыми.
Хён Ву фыркнул.
—А? Пол здесь не имеет значения. Давай тогда подбросим монетку. Я буду первым, если выпадет орёл, а ты - если решка.
Хён Ву достал монету номиналом в пятьсот вон. Монета, покрытая сгустками крови, была символом власти в северной деревне.
Он продолжил.
—Я подброшу её.
—Как я могу тебе доверять?
Перебила его Чхэ Ёнг.
Хён Ву надулся.
—Что ты имеешь в виду? Это обычная монета в пятьсот вон.
Подброшенная монета быстро вращалась в воздухе, и Чхэ Ёнг схватила её, раскрыв ладонь.
—Поздравляю, ты первый.
Хён Ву добавил.
—Если травма серьёзная, давайте дадим время на регенерацию.
Чхэ Ёнг закатила глаза.
—Разве это не очевидно? Ты пытаешься потерять время? Гид скоро вернётся.
Хён Ву повысил голос.
—Не будь смешной. Думаешь, мы делаем это для твоего блага?
Чхэ Ёнг ответил.
—Правила есть правила. Лидер группы не должен менять своих слов.
—А, чёрт. Я просто сражусь с вами двумя одновременно.
В гневе выплюнул Сонг Иль.
—Это хорошая идея, но члены твоей группы не примут результат.
Сонг Иль ворчал.
—У тебя даже не хватает смелости воспользоваться этой возможностью, когда я предложил её первым? Ну, давайте.
Как только Сонг Иль сказал это, Чхэ Ёнг и Хён Ву быстро обменялись взглядами.
***
Они согласились, что внешность Сонг Иля была ошеломляющей, но не могли понять, как такой невежественный парень стал лидером. Он сам себя подставил под удар в этой критической ситуации, когда победитель получит право управлять квест-зоной. Как бы он ни гордился своими способностями, победить их двоих сразу одной рукой было невозможно. Все, кроме жителей центральной деревни, смотрели с вопросами в глазах.
—Что не так с твоим парнем? У него нет даже одной руки. Он умрёт.
Сказал Чжи Хун.
—Разве мы не решили уважать лидеров разных групп?
Резко ответил Сон Ху.
‘Этот ублюдок… Он ничем не отличается от того парня на поле боя.’
—Я просто беспокоюсь за него. Только Чхэ Ёнг нуна сможет справиться с двумя одновременно.
Сон Ху вдруг спросил.
—А ты знаешь, чем она занималась до Стадии?
—Раньше? Оооо. Я слышал, что она была секретарём Il-sung Group, но это неважно.
—Секретарь генерального директора?
Чжи Хун усмехнулся.
—Теперь она тебя интересует, да? Так что постарайся держаться поближе к ней после того, как она закончит матч. Ты мой должник, парень. Тссс. Поехали.
Тад!
Раздался громкий звук.
Чхэ Ёнг и Хён Ву быстро обменялись взглядами, а затем Хён Ву бросился на Сонг Иля, прикрывая всё тело квадратным щитом. Чхэ Ёнг бросилась на Сонг Иля, когда Хён Ву столкнулся с ним. Они начали сражаться быстрее, ритмичнее, и их кровь стала циркулировать намного быстрее, чем мог бы выдержать обычный человек. Кроме того, кровеносные сосуды расширились, и их было хорошо видно на нахмуренном лбу Хён Ву.
Как только Хён Ву столкнулся с Сонг Илем, он понял, что не может справиться с ним, полагаясь только на свою силу. Ему даже показалось, что он отскакивает от другого человека. Затем в воздухе появился вихрь. Чхэ Ёнг подпрыгнула и начала сворачиваться. Острая энергия, вырвавшаяся из вихря, пыталась пробить защитный барьер Хён Ву. Если бы он в спешке не опустил голову, энергия ударила бы его по шее. Такой удар должен был подействовать на него независимо от того, был ли у него активный щит или нет.
‘Вот сука!’
Хён Ву отступил назад и поднял щит. Он знал, что битва будет 1vs1vs1, а не 1vs2, но не ожидал, что так рано начнётся борьба за спину.
—Спасибо!
Чхэ Ёнг смогла поглотить силу Хён Ву, когда он поднял щит, и быстро нашла выход. Она решила яростно атаковать ту сторону, где у Сонг Иля не было руки, а затем ударить Хён Ву по шее.
Она поняла, что защита не является ключевым фактором в победе. Слабые места и точки давления могли стать критическими точками и заставить противников замедлиться. Мгновенные решения, подобные этим, определяли победу или поражение. Она должна была разрушить щит серией атак, подобных ветру, а затем вонзить свой кинжал в шею мужчины, когда барьер будет содран! Если это было невозможно, тогда нужно было ударить в слабые места!
Шиииик-
Однорукий мужчина из центральной деревни был настолько велик, что несколько раз подставлял себя под удары. Чхэ Ёнг успела нанести удар в бок Сонг Иля, и скорость, с которой она просунула кинжал ему подмышку, была подобно ветру.
Однако внезапно она почувствовала сильный ветер, дующий ей в голову. Она быстро обернулась, но было уже слишком поздно. И тут она поняла, что Сонг Иль специально оставил себя открытым, потому что знал, что может двигаться быстрее неё!
Хлоп!
Сильная боль пронзила её голову. Все, что она могла видеть, это толстую дубинку, которую извлекли после удара по её голове. Использовать свой Знак отличия на что-то подобное было бесполезно, но она ничего не могла с собой поделать.
Шшшш!
Чхэ Ёнг телепортировалась за Хён Ву.
—Я в тебя верю!
Она пихнула его в сторону Сонг Иля, словно бросая добычу монстру. Хён Ву тщательно закрывал щитом всё тело, кроме глаз, а в руках у него была железная булава, которая в любой момент могла врезаться в точку давления противника.
—Ык.
Хён Ву быстро восстановил равновесие после столкновения с Сонг Илем. Он заметил, что Сонг Иль обладает высоким классом Силы, когда впервые столкнулся с ним. Он планировал защититься щитом и своими навыками от тупого оружия однорукого, а затем разбить его.
‘Проклятье!’
—О, у тебя тоже есть навык. Хотя это и не пылающая огнем бита, но выглядит прилично.
Небрежно сказал Сонг Иль.
Колено Хён Ву коснулось земли, когда он изо всех сил пытался защитить себя большим квадратным щитом. Затем он увидел Чхэ Ёнг, которая целилась в спину Сонг Иля.
‘Да, сука! Сначала нужно избавиться от этого парня.’
Однако внезапно появившаяся из-под щита рука схватила Хён Ву за лодыжку. Она рванулась к нему с неотвратимой скоростью, и сила захвата была невероятно велика. Чхэ Ёнг увидела, как к ней летит глава восточной деревни.
Жители центральной деревни закричали.
—Вот он!
—Yakuza… Нет, нет. Human Calibur!!!
—————————
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Чжи Хун потерял дар речи, так как считал своего лидера сильнейшим во всех пяти деревнях.
‘Чхэ Ёнг нуна…’
Он ожидал, что поединок закончится быстро, но не думал, что победителем станет кто-то другой. Хотя он и мог представить, как кто-то использует другого человека как оружие, но увидеть эту сцену своими глазами - совсем другое дело. Две жертвы «Human Calibur», которые теперь были в крови, рухнули на пол.
—Послушай меня.
Сказал Сон Ху.
—А?
Сон Ху продолжил.
—Я не собираюсь ничего говорить о том, что ты выкинул трюк, чтобы выжить, но повзрослей. Если ты и дальше будешь так себя вести, то скоро умрёшь.
—Ты говоришь это из-за своего лидера…
Чжи Хун поспешно остановился, потому что только что понял причину, по которой в центральной деревне осталось так много выживших, когда к нему подошёл однорукий мужчина.
—Эта девушка усложнила задачу, но, думаю, всё было не так уж плохо. Кто это?
Сонг Иль спросил Сон Ху о Чжи Хуне.
—П… привет, хён… Я… эмм… так… я…
Чжи Хун заикался, не в силах отвести взгляд от крови, капающей с руки Сонг Иля. На лице Сонг Иля всё ещё сохранялось возбуждение, вызванное битвой. Когда он попытался улыбнуться Чжи Хуну, от неловкого изгиба его губ по позвоночнику Чжи Хуна пробежал холодок.
Сон Ху слегка улыбнулся.
—В любом случае, постарайся выжить. Удачи. И…
—Что?
—Будет хорошо, если ты больше не будешь притворяться, что знаешь меня. А теперь убирайся с глаз моих долой.
Когда Сон Ху продолжил говорить холодным тоном, неловкая улыбка Сонг Иля медленно исчезла.
—Кто это?
Спросил Сонг Иль, глядя на Чжи Хуна, который удалялся, словно убегал. Однако Сон Ху ничего не ответил, так как Чжи Хун не стоил того, чтобы обращать на него внимание.
***
Однорукий мужчина, победивший Чхэ Ёнг нуну и сильного вождя из другой деревни, ходил перед Сон Ху как по яичной скорлупе. Затем он привёл в башню однорукого мужчину и женщину, которые, казалось, занимали высокое положение, и они тут же появились с камнями в руках. Они выглядели иначе, чем когда уверенно шли по шпилю. Однорукий мужчина и женщина стонали, словно умирали.
—Время, которое протекает там, отличается от времени здесь. Имейте это ввиду, когда будете составлять план. Я могу зачистить его, если вы оставите всё как есть, но я оставлю это на ваше усмотрение. Но! Одна дверь на этаж - моя, так что следите, чтобы никто не трогал её.
Никто из жителей центральной деревни не зашумел в знак протеста.
—Также убедитесь, что вы, ребята, сопровождаете штурмовой отряд, когда идёте туда.
Люди из других деревень внимательно наблюдали за реакцией жителей центральной деревни.
‘Что это? Что это?’
Чжи Хун наблюдал за происходящим издалека, а потом вдруг порылся в своём рюкзаке. Он достал из железного ящика две заветные сигареты и принялся деловито ходить вокруг. Ему нужно было найти жителя центральной деревни, к которому можно было бы легко подойти.
Он поприветствовал его.
—Привет.
—Кто вы?
Мужчина посмотрел на Чжи Хуна настороженными глазами. Меч в руке Чжи Хуна был более сложным, чем оружие мужчины, и, похоже, Чжи Хун был экипирован восемью предметами. Кроме того, глаза мужчины были полны уверенности в своих силах.
—Я с запада, и там я занял пятое место. Вы курите?
Спросил Чжи Хун.
—Почему вы об этом спрашиваете?
Спросил мужчина.
Чжи Хун протянул ему сигарету.
—Если да, то…
—Ах, я ценю это.
Мужчина осмотрелся, прежде чем взять сигарету. Затем он аккуратно свернул её и положил в карман пиджака.
Чжи Хун спросил.
—Вы собираетесь сохранить её?
—А что? Вы хотите забрать её обратно?
—Нет, я не такой мелочный. Меня зовут Ким Чжи Хун.
—Я Ён Иль. Ли Ён Иль.
Вначале все были напряжены, так как никто не знал, будут ли они в итоге сражаться друг с другом, но напряжённая атмосфера полностью угасла после того, как победа и поражение были окончательно определены. Кроме того, то, как Один разбил ещё одну дверь на втором этаже шпиля, ошеломило людей. В этой ситуации мужчина подумал, что нет ничего плохого в том, чтобы познакомиться с людьми из других деревень, поскольку на следующей Стадии они будут объединены.
—У меня осталась ещё одна сигарета. Хочешь?
Предложил Чжи Хун.
Мужчина покачал головой.
—Меня всё устраивает.
—Я посижу здесь.
Улыбнулся Чжи Хун и сел рядом с мужчиной.
—Я слышал, что течение времени там отличается.
—Да.
Вчера мужчина был свидетелем мира внутри башни.
Чжи Хун продолжил.
—Я думал, что тот парень на соревнованиях - лидер центральной деревни, но, похоже, нет? Он…
—Один? Один также не является лидером нашей деревни. Ммм… он лидер, но не официально. Если ты хочешь жить в нашей деревне, убедись, что ты заслужил его расположение. Кстати, он не любит ни с кем разговаривать.
Сон Ху был таким же в средней школе. Чжи Хун не был уверен, что помнит его, но было время, когда Чжи Хун хотел подружиться с ним, так как они учились в одном классе со школьными хулиганами. Однако, когда он проглотил гордость и поздоровался, Сон Ху посмотрел на него равнодушными глазами.
‘Почему он остался прежним? Он был монстром тогда и остаётся им здесь.’
—Надеюсь, вы не обидитесь, но у Одина, кажется, нет никаких предметов.
Сказал Чжи Хун.
Мужчина пожал плечами.
—Если подумать, то это верно. Одину не нужны предметы, так как его навыки и характеристики превосходны. Для него первый этаж шпиля достаточно прост, поэтому ему не нужно брать с собой предметы. Но для таких, как мы, это действительно сложно.
—Тогда…?
—Полностью вооружённый Один выглядит ужасающе.
Чжи Хун продолжил.
—Я понял, что человек с одной рукой тоже силен. Я не могу представить себе кого-то более сильного, чем он. Честно говоря, я не верил, что мой лидер так рухнет.
—От Human Calibur? Кто это был? Парень или девушка?
—Девушка была нашим лидером.
Уточнил Чжи Хун.
—Могло быть и хуже. Ха. О, мне так жаль. Но вы должны быть благодарны, что на ринге был Сонг Иль, а не Один. Они бы погибли в одну секунду. Вы ведь знаете это, да?
Мужчина сделал вид, что режет себе шею пальцем.
—Кит не вмешивается в борьбу креветок. Это его путь.
—Один настолько силён?
Спросил Чжи Хун, расширив глаза.
Мужчина ответил вопросом на вопрос.
—Как прошла ваша последняя волна?
Чжи Хун поморщился.
—…Что сказать? У нас были катастрофические времена против такого монстра.
—У нас был Один. Су А и Сонг Иль помогали ему, но Один, по сути, справился с ним в одиночку.
Чжи Хун почувствовал, как комок застрял у него в горле. Этот человек определённо не блефовал.
-Как он смог избавиться от такой штуки в одиночку?
Прошептал он.
Мужчина криво усмехнулся.
—Это похоже на ложь, верно? Вы думаете, это было просто так? Вчера он зашёл на верхний этаж шпиля…
Мужчина объяснил, что Один был символом центральной деревни. Если бы Один обращался с городом так же, как якудза в южной деревне, всё было бы ужасно. Однако он никогда не принуждал жителей деревни, кроме того момента, когда он свернул шею второму лидеру, доктору. В любом случае, благодаря его существованию деревня смогла преодолеть самые тяжёлые моменты.
Мужчина закончил рассказывать длинную историю.
—Костяной Дракон. Этот Костяной Дракон? Какого чёрта… всё появляется в этом мире. Это возможно?
—Да.
Лицо Чжи Хуна потемнело.
‘Я не знаю, как ему это удалось, но, чёрт возьми. Я убил гуся, несущего золотыми яйцами. Я бы не совершил ошибку, если бы знал, что он настолько силён. Ах, чёрт, чёрт, чёрт!’
***
Чжи Хун почесал голову своими острыми ногтями.
—Кто вы?
К нему с улыбкой приближался мужчина средних лет, в то время как Чжи Хун был раздражён и расстроен.
—Вы господин Ким Чжи Хун, верно? Мы восстанавливаем наш штурмовой отряд. Мы считаем, что формирование его из элиты четырёх деревень повысит шансы на наше выживание.
Чжи Хун помрачнел.
—Это хорошая идея, но так ли легко воплотить её в жизнь? Я уже принадлежу к одной группе.
—Вы ведь с запада, верно?
Как только мужчина средних лет сменил тон, он перечислил имена трёх человек. Конечно, Чжи Хун знал все эти имена, так как они были вторым, третьим и четвёртым местом в рейтинге их группы, и они шептались через плечо мужчины. Они игнорировали людей из своего города.
—Они уже сказали «да»?
Спросил он.
—Верно.
—Ого. Неужели они так быстро предали Чхэ Ёнг нуну? Эти ублюдки всегда были такими.
Мужчина средних лет пожал плечами.
—Если вам это неинтересно, то и не надо.
Чжи Хун быстро вмешался.
—Кто сказал, что мне это неинтересно? Всего существует пять деревень, но почему вы говорите только о четырёх? А центральная деревня не входит в их число?
—Нет, не входит.
—Это нормально, потому что мне никто не нравится из этой деревни. Мы, маргиналы, должны объединиться.
Во время первого Акта, первой Стадии, все присутствующие на сцене были связаны с квестом. Однако, судя по нескольким целевым зонам в шпиле, награды на второй Стадии получат только те, кто выполнил квест первым. В отличие от первой Стадии, где нужно было сосредоточиться только на обороне, на второй Стадии требовалось активно сражаться, создав команду нападения. Чжи Хун легко разобрался в ситуации и понял, что чем позже он начнёт, тем больше шансов, что его уничтожат.
—Могу ли я привести туда кого-нибудь из своих людей?
Спросил он.
Мужчина средних лет ответил.
—Если этот человек - целитель. У нас нет места для других.
—Да, конечно. Как вас зовут? Вы уже говорили мне?
—Кан Ву Сонг.
—Вопрос в том, кто будет капитаном? Похоже, что вы собираетесь это сделать, но всё изменится после того, как соберутся люди. Давайте сделаем так. Я возьму ещё одного человека, и мы поддержим вас. Ну, только если у вас будет достаточно способностей.
—Эй, Чжи Хун. Ты хреново справляешься с трюками. Разве Чжу Ха не та девушка, которую ты хочешь привести?
Вмешался кто-то.
—…
—Ах, она, должно быть, твоя сидячая мишень. Что ты хочешь делать теперь? Должен ли хён просто уйти?
—Что значит «хён»? Ты вроде ровесник моего дяди.
—Хаха, тогда зови меня дядей. Для меня неплохо иметь ещё одного племянника.
‘Что за чёрт?’
Чжи Хун должен был рассердиться, но, как ни странно, он чувствовал себя прекрасно. С возрастом он даже начал завидовать такому типу людей. Он выглядел способным, но имел слабости, которые делали его более человечным и сердечным. Такие люди, окружавшие Чжи Хуна, как правило, имели хорошую репутацию и связи. Его лукавая улыбка, тяжёлый и пещерный голос создавали впечатление, что в молодости он разбил немало девичьих сердец. Как сказал мужчина, Чжи Хун назвал бы его дядей, если бы они были в реальном мире.
‘Кто знает? Возможно, он дал бы мне работу в крупной компании, как Jeon-il.’
Однако в реальности их не было.
—Почему я должен доверять вам вступив в штурмовой отряд? Это моя первая встреча с вами. Если я скажу хоть слово, то люди из нашей деревни…
Затем в поле зрения Чжи Хуна со скоростью, превосходящей скорость Чхэ Ёнг, появилась мужская рука.
—Йо, ничего страшного, если ты не присоединишься к нам, но давай пожмём друг другу руки. Сегодня не единственный день.
Главной целью мужчины было не создание штурмового отряда. Он слышал, что якудза, лидер из южной деревни, уже мёртв, а лидерам из восточной и западной деревень понадобится пара дней, чтобы прийти в себя. Сейчас было самое время взять под контроль все три деревни. То, как комитет самоуправления центральной деревни объединил другие деревни, было неэффективно. Ву Сонг планировал расширять свою власть шаг за шагом.
‘Если я вернусь в Сеул после укрепления своей власти…’
Ву Сонг пожал руку Чжи Хуну и снова укрепил свою решимость.
—Вы господин Кан Ву Сонг?
Неожиданно спросил Сон Ху.
—————————
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—Почему бы тебе не уйти отсюда ненадолго?
—Прости. Я был слишком взволнован, увидев тебя после долгого времени. Не хочешь сигар…
Чжи Хун не смог закончить предложение, так как Сон Ху холодно смотрел на него. Уходя, он несколько раз оглянулся на них и вскоре исчез в толпе людей.
—Я хотел с вами познакомиться. Мне называть вас Одином?
—Следуйте за мной.
Сон Ху двинулся к своему месту, так как это было место, где люди не могли их видеть. В помещении царила другая атмосфера, чем снаружи, и она казалась жутковатой и неуместной. Стоны боли Сонг Иля и Су А усиливали напряжение.
—У нас есть целитель. Я приведу его, если понадобится.
Однако Сон Ху, ничего не ответив, вошёл в спальню. Ву Сонг чувствовал себя так, словно его тащат на суд.
‘Заметил ли Один то, что я пытался здесь сделать? Но для этого у него не было достаточно времени. К тому же, разве не говорили, что его не волнуют дела деревни?’
Туд. Туд.
Сердце Ву Сонга учащённо билось, словно пытаясь предупредить его. Сон Ху сел на диван и подбородком указал на место перед собой, намекая на то, чтобы он сел. Ву Сонг не мог улыбнуться Сон Ху так, как он обычно улыбался другим людям в своей деревне. Вопреки предположениям своего товарища, Один был молодым человеком, которому на вид было около двадцати лет. Молодым людям свойственно быть поспешными, пока их ценности не устоялись после многочисленных ошибок. Даже если Ву Сонг хотел заставить себя не думать об этом, он продолжал думать о том, что может умереть там из-за нетерпения молодого человека и ножа в его руке. Он вспомнил, что знал об этом человеке.
‘Один убил Чхоль Ёнга, как только тот рассеял волну. Взмах. Он свернул ему шею одним ударом навылет.’
‘Почему?’
‘…Мы были удивлены, так как не знали причины. Наверное, он ему не понравился. В любом случае, Чхоль Ёнг был хорошим парнем. Но кроме этого, к счастью, ничего особенного не произошло.’
‘Я бы хотел услышать больше о том, что вы сказали в начале. Не могли бы вы рассказать об этом подробнее? Когда проводник попросил о подношении, Один…’
Ву Сонг сидел, вспоминая историю о втором вожде центральной деревни, который когда-то был молодым врачом.
Сон Ху спросил.
—Чем вы занимались раньше, господин Кан? Я имею в виду вашу работу в обществе.
—Я занимался небольшой политической деятельностью.
—Член Национального собрания?
Ву Сонг покачал головой.
—Ах, я благодарен, что вы даже думаете, что я мог бы им стать, но нет. Я просто был членом небольшого городского совета.
Сон Ху замолчал.
—…
Ву Сонг почувствовал, что внезапная тишина предвещает приближение опасности. Он не мог понять, почему его противник вызвал его. Должна была быть причина, по которой человек, ненавидящий общаться с другими, решил пообщаться с ним.
С этого момента в помещении воцарилась неловкая тишина, и Ву Сонг заметил лишь загадочный взгляд Сон Ху. Трудно было понять, что испытывает молодой человек: доброжелательность, любопытство или враждебность по отношению к нему. Однако интуиция подсказывала, что это враждебность.
Ву Сонг натянул на лицо улыбку, в то время как капающий пот сделал его спину мокрой.
—Хахаха… Как неловко.
—Да, наверное. Я хотел бы задать вам ещё несколько вопросов. Если вам удастся прорваться через Стадию Испытаний, что вы будете делать в реальном мире?
Спросил Сон Ху.
Ву Сонг чувствовал, что от этого разговора зависит его жизнь или смерть. Это чувство возникло у него с того момента, как он вошёл в это здание.
‘Но почему? Что во мне его так беспокоит?’
***
Сон Ху до сих пор снились улицы в его прошлой жизни, которые были заполнены запущенными телами и детьми с недобором веса, которые либо следовали за Пробуждёнными, либо рылись в мусоре и тушах монстров. Никто даже не взглянул на эти улицы. Особенно необычными были районы возле его дома, где он рылся в надежде найти свою тетю, поскольку его мать впала в депрессию после её исчезновения.
Для него эти дни поисков по улицам стали поворотным моментом в его жизни Пробуждённого, когда он встретил этого парня, Кан Ву Сонга. Он был известен как самый высокопоставленный среди корейских Пробуждённых. Его лидерство было очень сильным, а мудрые слова произвели впечатление на Сон Ху, которому едва удалось вернуть свою человечность после превращения в монстра-убийцу. Поэтому, когда Сон Ху вместе с Ву Сонгом искал свою тетю в Северной Америке, ему пришла в голову одна мысль. Он полагал, что такой человек, как он, скрасит опустошённые улицы Кореи.
Однако Сон Ху снова увидел Ву Сонга во время самой большой гражданской войны в мире - битвы за Европейскую Революцию. Там Ву Сонг был обозначен как «Без возврата», что означало смерть. Он был лидером гильдии Седьмой и Восьмой Добродетели. Хотя он не принадлежал к Восьми Злам и Восьми Добродетелям, он был силён и искренне верил в их ценности.
Он был сторонником Системы и искусным агитатором. Поэтому битвы, в которых он участвовал, всегда были жестокими и свирепыми. Он убивал всех на стороне противника, включая Пробуждённых и мирных жителей. Те, кто следовал за ним, тоже убивали и терзали вражеский лагерь, как звери. Однако он точно так же относился и к другим нейтральным людям, даже если они не были на его стороне противника. Другими словами, он также жестоко обращался с тем небольшим количеством Пробуждённых, которые не были ни на одной из сторон.
‘Кан Ву Сонг… Ты был самым злобным среди тех, кто поддерживал Систему. Даже Восемь Добродетелей были более осторожны, чем ты, поскольку дорожили своими жизнями.’
Сон Ху вспомнил, как его схватили Ву Сонг и члены его гильдии. Его доставили в штаб-квартиру Восьмой добродетели. Если бы не жертвы подростка, которого Джонатан привёл с собой, Сон Ху был бы убит в тот день.
‘Но…’
Многое уже изменилось. Сон Ху уже набрал в свою команду некоторых из Восьми Зол и Восьми Добродетелей, которые в прошлом были его врагами. Человеческая цивилизация не взорвалась сама по себе, так как он сохранил финансовую систему в целости и сохранности. Он также изменил часть случайной системы и собственными глазами наблюдал последствия. Число людей, выживших к настоящему времени, также было намного больше, чем раньше.
В прошлом для получения вознаграждения в это время создавались странные молитвы и ритуалы. Также усилились попытки классифицировать Систему как добро или зло. Однако сейчас всё было иначе. Люди могли по собственной воле направлять свой рост, даже если навыки и предметы по-прежнему выдавались случайным образом.
—Я не хочу доставлять неприятности. Пожалуйста, дайте мне знать, если я сделаю что-то против вашего правила. Я всегда буду слушаться вас. Хахаха…
Сон Ху сохранил бессердечное выражение лица.
‘Теперь проблем нет, потому что вероятность того, что ты поддерживаешь Систему, значительно снизилась. Однако проблема в том, что твои убеждения и амбиции никуда не денутся. Я точно знаю, кто ты. Даже если окружающая среда изменится, твоя врождённая природа не изменится. Лучше не пытайся выкрутиться.’
—Пожалуйста, ответьте мне, господин Кан Ву Сонг.
‘Нет, господин «Нет возврата».’
***
Это была прерогатива власть имущих, особенно в таком мире, где власть доминирует над всем. Ву Сонг открыл рот, признавая, что не может уклониться от ответа.
—Я вступлю во Всемирную Ассоциацию Пробуждённых. Та речь по телевизору была впечатляющей.
—Ох, правда?
Ву Сонг продолжил.
—Благодаря ей я смог подготовиться заранее. Я попрощался с семьёй на всякий случай, но я всё ещё не знал, что меня выберут. Не знаю, повезло мне или нет.
—А вы что думаете? Думаете, вам повезло?
Спросил Сон Ху.
Ву Сонг криво улыбнулся.
—Я стараюсь думать именно так. Хотя этот мир жесток, я смогу помочь миру в борьбе с инопланетным вторжением, если стану сильнее здесь. Я буду защищать свою семью и соседей с помощью Всемирной Ассоциации Пробуждённых.
—Итак, вы собираетесь бросить свою муниципальную работу?
—Есть много парней лучше меня. Я смог получить эту работу только потому, что они мне очень помогли. Я не такой уж исключительный. Кроме того, я должен быть верен своим обязанностям Пробуждённого с тех пор, как меня выбрали. Таков мой план.
Ву Сонг смог немного расслабиться. Он мог сказать, что Сон Ху не притворяется взрослым. Его спокойный голос, пристальный взгляд и словарный запас не соответствовали тому, что может быть у молодого человека в возрасте до двадцати лет. Правда, они всё ещё находились в стране смерти, но, по крайней мере, его шансы умереть из-за нетерпения молодого человека исчезли.
‘Этот молодой человек по имени Один был загадочным.’
В этот момент Ву Сонгу пришла в голову одна мысль.
‘Если такой сильный и зрелый молодой человек поможет мне… Погодите, нет. О чём я думаю? Он перережет мне горло, если я сделаю неверный шаг.’
‘Один убил Чхоль Ёнга, как только тот рассеял волну. Перерезал. Он свернул ему шею одним ударом навылет.’
‘Удар?’
Глаза Ву Сонга расширились, словно это произошло в мгновение ока.
‘Подождите, почему?’
‘Удар!’
***
-Не надо было лгать…
Пробормотал он.
Кровь текла под ногами Сон Ху. Если бы Ву Сонг был честен и не пытался пудрить ему глаза, его бы включили в состав новой империи, как Второго и Четвертого Добродетеля. Пока Сон Ху разговаривал с Ву Сонгом, он включил своё Восприятие на полную мощность, чтобы слушать разговоры тех, кто пришёл с севера вместе с мужчиной.
Люди из северной деревни часто упоминали Jeon-il. Уже неважно, использовал ли Ву Сонг это имя, чтобы объединить жителей деревни, или же он искренне сожалел о сложившейся ситуации. То, как Ву Сонг постоянно закатывал глаза в раздумьях, напомнило Сон Ху о временах его расцвета.
Сон Ху нёс обезглавленное тело пожилого человека на плече, а голову зажал подмышкой. Затем он двинулся вперед, оставляя кровавые следы.
топот, топот.
Он пытался перенести тело к могилам погибших на войне. Когда Сон Ху открыл дверь и вышел, он столкнулся с Чжи Хуном. Хотя Чжи Хун и раньше видел трупы, он инстинктивно отступил назад.
—Я… я… я…я…
Сон Ху прямо сказал:
—Это в последний раз. Я убью тебя, если ты снова приблизишься ко мне. Уйди с дороги.
Глаза Сон Ху сверкнули убийственным огнём, когда он вспомнил, как Ву Сонг обошёлся с ним и стал причиной гибели нескольких невинных людей. Чжи Хун почувствовал, что даже его кровь застыла. Это был ужасающий страх, и он даже не мог контролировать своё тело.
Когда он запыхался и упал назад, Сон Ху прошёл мимо него. Кровь с тела Ву Сонга попала и на лицо Чжи Хуна. Когда Чжи Хун перестал дышать и смотрел на удаляющегося Сон Ху, другие люди тоже повернулись посмотреть на него. Среди них были и жители северной деревни, которые знали, что Ву Сонг зашёл в здание Сон Ху, чтобы поговорить. Однако никто не издал ни звука, так как Сон Ху выглядел бесчеловечным и бессердечным.
Все молчали.
—————————
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Джин Кю не мог ослабить бдительность, потому что здесь не только было больше людей, чем в других местах, но и способности каждого из них были выдающимися. Никто не знал, когда эти люди передумают и нападут на его группу. Но, скорее всего, рано или поздно это произойдёт.
Джин Кю незаметно достал свои кольца и спрятал их в карман, наблюдая за людьми в разных зонах. Они расчленяли тела монстров и собирали из них маленькие, твёрдые черноватые органы. Сначала Джин Кю тоже подумал, не заключена ли в этих органах какая-то неопознанная, таинственная сила, но вскоре понял, что они бесполезны. Вот почему это показалось ему странным. Люди усердно собирали органы, и все их разговоры были сосредоточены на процессе их распределения.
В это время члены другой группы покинули свою зону и подошли к Джин Кю. Один из них был взрослым мужчиной, который держал щит, достаточно большой, чтобы покрыть все его тело, а другой - мальчиком. Джин Кю поспешно попытался встать с земли, но упал вперед.
—Если ты спасешь меня… А?
Он удивлённо поднял голову, почувствовав тёплую энергию окутавшую его. Его глубокие порезы сразу же начали заживать, поэтому Джин Кю сказал, глядя на мальчика, который, должно быть, был целителем.
—Спасибо… тебе…
Мальчик молча кивнул в ответ.
Старший мужчина сказал.
—Я не убью тебя, так что остынь, парень. Я слышал, что ты лидер этих людей.
Чжу Хёк подал знак мальчику, который начал двигаться вокруг, чтобы подлечить других.
—Меня зовут Сонг Джин Кю. Спасибо вам. Вы спасли мне жизнь.
Ответил Джин Кю, глядя на щит Чжу Хёка. Он сглотнул слюну, вспомнив, что от этого щита зависела жизнь его самого и членов его группы. Ему казалось, что щит может свернуть ему шею, как это произошло с монстрами.
—Откуда вы?
Спросил Чжу Хёк.
Джин Кю тут же ответил.
—Я из 58-го района.
Старший мужчина фыркнул.
—Ха! Теперь все ползут сюда, даже из 58-го района.
—А вы… из 12-го района?
Несколько неуверенно спросил Джин Кю.
Чжу Хёк посмотрел на него.
—Из 12-го района? Вы так устарели. Я принадлежу к Гильдии Неба.
‘Да! Я пришёл в нужное место! Наконец-то!’
Джин Кю внутренне закричал от радости, и его лицо просветлело. Нервные взгляды людей из его группы, которые подслушивали их разговор, расслабились. Было кое-что новое, что также привлекло внимание Джин Кю.
Увидев форму молнии, которую Чжу Хёк выгравировал на щите, Джин Кю взволнованно воскликнул.
—Мы проделали этот путь, наслушавшись историй о Гильдии Неба!
В его голове пронеслись все тяготы и лишения, через которые он прошёл, чтобы добраться до этого места.
—Ах, хватит говорить об очевидных вещах, сначала закончите с расчётами. Камни маны. Сколько их у вас?
Спросил Чжу Хёк.
Джин Кю моргнул.
—Что такое… камни маны?
—Вы сказали, что пришли к нам.
—Да.
Чжу Хёк поднял бровь.
—Но вы не знаете, что такое камни маны? Ладно, хорошо. Вы можете не знать. Один, два, три, четыре, пять, шесть, семь. Всего четырнадцать, если считать, что у каждого из вас есть хотя бы два предмета D класса. Только не говорите мне, что у вас их нет. Не заставляйте меня стыдиться перед моими товарищами из других коммандос.
Джин Кю ответил.
—Конечно, мы дадим их вам. Кстати, вы планируете вернуться на землю своей гильдии?
—Да.
—Безопасно ли туда идти?
Джин Кю быстро продолжил.
Чжу Хёк бросил на него взгляд.
—Почему бы вам не сделать глубокий вдох и не говорить помедленнее?
—Мне жаль.
—Мы не знаем, сколько там бродячих групп, но я слышал, что некоторые из них находятся где-то здесь. Вы знаете. Такие, которые убегают, если чувствуют, что могут что-то потерять. Однако, вы, ребята, были бы идеальной добычей в их глазах.
—Простите, что беспокою вас, но как далеко отсюда находится пограничная зона гильдии?
—Один день, если идти пешком, два часа, если машине. Ясно?
Ответил Чжу Хёк.
Группа Джин Кю уже давно потеряла свой транспорт. После тщательного обдумывания он сказал.
—Не могли бы вы принять нас в свою группу, сэр? Мы сделаем всё для вас.
—Ах, я знал, что вы так скажете.
Джин Кю продолжил.
—Члены моей группы гарантируют это своей жизнью. Мы выжили до сих пор, и мы проделали весь путь сюда из 58-го района. Кроме того, я сильнее, чем кажусь.
***
Джин Кю всё ещё дрожал. Если бы люди, с которыми он столкнулся, были из других групп, а не из Гильдии Неба, они бы забрали большинство его вещей и знаков отличия. Его голова была бы уже отрезана.
В любом случае, слухи о том, что Гильдия Неба была открытой и свободолюбивой, оказались правдой. Их отряд был сформирован из людей из разных районов, и мужчина средних лет, представившийся начальником Джин Кю, сказал, что он тоже из другого района.
—Я был в 25 районе.
—Как там дела?
Спросил Джин Кю.
Старший мужчина фыркнул.
—А вы как думаете? Наш лидер был сукиным сыном. Я до сих пор содрогаюсь от ярости, когда вспоминаю этого ублюдка. Если он съел всё хорошее, то должен был хотя бы отбиться от монстров. Разве я не прав? Но монстры легко убили его одним махом.
—С нами было то же самое.
Джин Кю нахмурился. Район 58, откуда был родом Джин Кю, тоже не смог преодолеть первый Акт, вторую Стадию. Они не смогли покорить шпиль за отведённое время, а из каждой комнаты выходили монстры, которых они не могли атаковать, когда отведённое время закончилось. Статуя, которая была упомянута как главный монстр второй Стадии, также превратилась в жуткое живое существо и убила многих жителей деревни.
Однако то, что произошло после того, как Джин Кю удалось бежать из района, было ещё ужаснее. Первый Акт первой Стадии проходил в одном районе, первый Акт второй Стадии - в районе, где были объединены пять деревень, а первый Акт третьей Стадии - примерно в двухстах районах второй Стадии. Другими словами, тысяча районов были соединены, чтобы образовать огромную территорию.
Проблема возникла во время подготовки между второй и третьей Стадиями. Из-за уловки гида недружелюбные люди из других районов стали более враждебными. Встретить людей из других районов было страшнее, чем монстров, так как эти люди появлялись со сверкающими, убийственными глазами. В группе Джин Кю изначально было более пятидесяти человек, но их число постепенно уменьшалось, и теперь их осталось только семь.
—Кстати, не похоже, что вы охотитесь на монстров ради очков. Камни маны - это как предметы?
—Это деньги.
—Деньги?
Джин Кю выглядел озадаченным.
—Разве вы ничего не слышали об этом по пути сюда? Вы уверены, что прошли через многое?
—Я был занят выживанием. Мы были…
—Похоже на то.
—Что вы имеете в виду под деньгами?
Старший мужчина пожал плечами.
—Деньги - это деньги. Обязательно сохраните их, если вам их раздадут. Они пригодятся во многих случаях, когда вы вернётесь обратно. Хахаха. Я уверен, что вы будете удивлены. Вы поймёте это, когда вернётесь. Ещё что-нибудь хотите спросить?
—Как далеко мы идём?
—В 19-й район.
—Нет, только не туда!
Закричал Джин Кю.
—Почему?
Джин Кю объяснил.
—Там гуляет статуя.
—Неужели статуя проделала весь путь сюда? Она была одна?
—Да, только одна.
Глаза старшего мужчины загорелись.
—Капитан будет рад услышать эту новость. Вы сами видели её?
—Да.
—Вы счастливчик. Вы встретили нас, и вы получите камни маны.
—…Вы собираетесь охотиться на статую?
Спросил Джин Кю, несколько озадаченный.
—Конечно. Мы уже делали это раньше и сорвали джек-пот. Там была только статуя? Может что-нибудь ещё?
Джин Кю покачал головой.
—Только статуя.
—Хм. Возможно, капитан уже получил информацию. Неудивительно, почему он так торопился. Да, да. Я в этом уверен. Что ещё вы хотите узнать?
—Что за человек этот капитан?
Старший мужчина усмехнулся.
—Сильный. Очень сильный.
***
Джин Кю подтвердил способности капитана собственными глазами. Он выдержал мощную атаку безликой каменной статуи до конца, а его способности дилера[1] были потрясающими, так как он использовал свои навыки в решающие моменты. По сравнению с прошлым лидером Джин Кю, он был намного лучше.
Примечание: 1. ДД или дэмэдж дилер — игрок в компьютерных или настольных ролевых играх, в группе либо индивидуально, наносящий в бою основной урон противникам (монстрам). Его основной задачей является нанесение максимального урона за минимальное время.
Более того, команда нападения обладала выдающимися способностями в охоте на монстров, и Джин Кю считал их идеальным боевым отрядом. Ранения, полученные ими, были тяжёлыми, но смертельных исходов не было. Точнее, погибли только четверо из деревни Джин Кю, которые не входили в основной штурмовой отряд. Они погибли, потому что потеряли боевой дух в самый напряжённый момент. Они не отступали - они просто убегали в страхе, но избежать смерти им не удалось.
Когда Джин Кю, оправившись от ранения, смог встать, к нему подошёл его начальник.
—Йо, Сонг Джин Кю. Вы очень хороши.
—Здравствуйте, сэр.
—Поздравляю. С этого момента вы являетесь официальным членом наших наступательных сил. Если вы пройдёте собеседование в деревне… но с этим проблем не будет.
—А что будет с теми двумя, которые пришли со мной?
Его начальник успокоил его.
—Мы их не выбросим. Они хорошо адаптируются и будут жить в деревне самостоятельно. Если вам жаль их и вы хотите остаться с ними, дайте мне знать сейчас. Я сделаю вид, что ничего не произошло.
Джин Кю покачал головой.
—Нет. Я в порядке, пока деревня в безопасности.
—Есть несколько вещей, которые вы должны знать, прежде чем идти в деревню.
—Да, сэр.
У Джин Кю было много вопросов о деревне.
Его начальник продолжил.
—Если вы пройдёте собеседование, вы сможете зарабатывать на жизнь в деревне. Но это не то, что я хотел сказать. Запомните следующее: есть имя, которое вы никогда не должны упоминать. Один. Он довольно известный парень. Вы слышали о нём?
Джин Кю моргнул.
—Это… уникальное имя.
Капитан улыбнулся.
—Это псевдоним. Люди, которые находятся там с первого Акта, второй Стадии, боятся этого имени, так что не расспрашивайте о нём, даже если вам станет любопытно.
Джин Кю спросил.
—Я полагаю, Один не является лидером деревни?
Второй мужчина покачал головой.
—Он не правитель, и его сейчас даже нет в деревне. Я даже не видел его, но просто знаю, что такой человек существует. Однако есть кое-кто, кому не нравится, что о нём часто упоминают. Её зовут Ли Су А, и у неё один из лучших навыков атаки в нашей команде. Она также является лидером гильдии. Понятно?
Это было именно то, чего не мог понять Джин Кю.
—Она - большая шишка?
Спросил он.
—Ли Су А - лидер гильдии, капитан штурмового отряда Gold, президент банка, коммерческий президент и приспешник Одина одновременно. У неё все важные титулы. Поэтому вы никогда не должны приставать к ней. Никогда.
Джин Кю замешкался, прежде чем спросить.
—Я понимаю, что есть и другие титулы, но… банк… президент…? Простите, что задаю так много вопросов.
Его начальник улыбнулся.
—Все новички похожи на вас, так что не волнуйтесь. Просто знайте, что есть такая вещь. Не нужно беспокоиться об открытии счёта, потому что наша команда нападения будет за вас ручаться. Вы, наверное, даже не представляете, как вы должны ценить нас за это.
—Есть ли ещё что-нибудь, что я должен иметь в виду?
Второй мужчина кивнул.
—Вам следует избегать конфликтов с другими отрядами. Используйте эту возможность для обучения. Отряды Gold, Miracle, и Special attack. Помните, что никогда не надо ввязывайтесь в драку с этими тремя отрядами. Если вы не можете избежать этого, то бегите в наш штаб, а не пытайтесь решить проблему самостоятельно. Они тоже не захотят вступать с вами в драку. И есть ещё кое-что более важное. Если проводник создаст квест, похожий на драгоценный камень, сообщите нам об этом.
Честно говоря, Джин Кю всё ещё не понимал, что происходит.
—Вы ведь знаете название нашего отряда?
—Shield.
Когда Джин Кю ответил, его начальник вдруг резко поднялся на ноги. Джин Кю тоже поспешил встать в строй. Сначала он хотел поговорить с капитаном Чжу Хёком, так как тот ничего не знал, но в отряде Shield была строгая дисциплина. Джин Кю уставился на толстый и короткий нож капитана. Чжу Хёк стоял, прикрываясь щитом, но как только он отказался от защиты и перешёл к нападению, он тут же уничтожил статую этим ножом.
—Возможно, вам уже сообщили, но с того момента, как вы наденете эту эмблему, вы станете одним из нас.
Чжу Хёк начал гравировать эмблему на нагруднике Джин Кю. Сначала он нарисовал квадрат.
Скрип-
Затем он вырезал молнию, проникающую в квадрат.
Чжу Хёк объяснил:
—Квадрат - это знак нашего отряда, а молния символизирует всю Гильдию Неба.
Эти два символа объединились в эмблему. Джин Кю смотрел на неё со смешанными чувствами. Поскольку лидер его группы менялся бесчисленное количество раз, начиная с первого Акта, первой Стадии, он не был уверен, когда снова потеряет группу и лидера и окажется в одиночестве. Хотя он присоединился к более сильной группе, он не мог перестать беспокоиться об этом.
Однако, его беспокойство исчезло, когда он вошёл на материк Гильдии Неба, район 12!
—…
Джин Кю был втянут в эту сцену, когда он оцепенел от шока. Как только он вышел за границу, его взору предстали ряды палаток, в которых жили люди гильдии. Он учуял запах жарящегося мяса и услышал различные разговоры из палаток. Баррикада у входа в главную деревню охранялась со строгой бдительностью.
За баррикадой всё было ещё более невероятно: там толпились самые разные люди.
—Ах…
Джин Кю почувствовал себя так, словно на секунду вернулся во внешний мир. Он думал, что больше никогда не сможет увидеть такую сцену. Он был даже рад услышать, как люди спорят. Одни смеялись и болтали, другие в страхе бродили вокруг. На улице влюблённые шептали друг другу сладкие слова, а два бойца, схватившие друг друга за воротник, были окружены зрителями. Единственным отличием между видом перед ним и реальным миром был фон и одежда людей. Они перенесли внешнее общество в этот причудливый мир.
Джин Кю не мог в это поверить. Убийственное намерение, которое наполняло каждое мгновение в этом адском мире, здесь отсутствовало. Затем он понял причину, по которой люди из отряда Shield сохраняли относительно счастливые лица. Слёзы, которые, как он думал, высохли, навернулись ему на глаза.
—Возьмите это.
Его начальник достал кожаный бумажник, держа его в своей волосатой руке. Слезящиеся глаза Джин Кю расширились.
—Это ваше. Наслаждайтесь этим, когда можете. Женщины, азартные игры, еда. Всё, что захотите. Только не разоряйтесь, ведь вам нужно оставить немного денег на предстоящие битвы.
-Это место…
Прошептал Джин Кю.
—Я знаю, чувак. Вы не можете в это поверить, даже если видите это воочию, верно? Я сам был таким поначалу. Дерзайте.
Начальник подтолкнул его в спину. Джин Кю сделал шаг вперед с лицом, искажённым эмоциями. Он начал идти, глядя на флаг в центре деревни широко открытыми глазами, потому что ему казалось, что всё рухнет, если он отпустит свой разум.
Казалось, что символ молнии Гильдии Неба приветствует нового члена гильдии, Джин Кю.
***
В это время Сон Ху находился в сильной сфере власти в другой области. Он не просто так попал в зону, где было сосредоточено сто районов. До него дошли слухи от бродяг, которым не удалось напасть на шпиль на второй Стадии. И хотя слухи собирались как снежный ком и сильно искажались, одно было ясно. Судя по всему, существовала женщина-лидер, которая проглотила сразу дюжину районов, и она была из Всемирной Ассоциации Пробуждённых!
—С этим единственным ответом мы обещаем просто уйти.
Сон Ху и Сонг Иль сохраняли спокойствие под крики окружающих их людей. Скорее, группа людей нервничала из-за них двоих.
—Эй, мы не хотим видеть больше крови, так что отвечайте. Как зовут вашего лидера?
Когда Сонг Иль сделал шаг вперед, весь консорциум вздрогнул.
Сонг Иль снова закричал на них.
—Её зовут Мария или нет?
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Кто-то с другой стороны ответил.
—Она использует это прозвище. Вы, ребята, встречали нашего лидера?
—О, Боже! Мы наконец-то нашли её! Да, мы очень хорошо её знаем!
—Мы увидим, говорите ли вы правду, когда придёт наш лидер. Ждите здесь.
Парень выглядел измученным, как будто только что долго сражался в снежки. Когда он ушёл, Сонг Иль крикнул группе, окружившей их.
—Похоже, мы на одной стороне, так что давайте расслабимся, ребята.
Однако они не теряли бдительности, так как испытали на себе силу Сон Ху и Сонг Иля. Сонг Иль пожал плечами и посмотрел на Сон Ху, но тот вёл себя не так, как человек, который наконец-то нашёл того, кого искал. Сонг Иль не придал этому значения, так как Сон Ху всегда был лишён эмоций.
Через некоторое время ушедший парень вернулся.
—Я послал кое-кого на материк, так что мы будем ждать в деревне.
—Сколько времени это займёт?
Спросил Сон Ху.
—Полдня.
—Тогда я бы хотел, чтобы меня угостили пиром. У вас ведь ещё остались остатки того, что вы принесли в этот мир?
Заявил Сон Ху.
Мужчина вздрогнул.
—Не думаю, что вы понимаете своё нынешнее положение, но вы…
Сон Ху нагло прервал его.
—Ты должен знать, что это возможность произвести хорошее впечатление на своего лидера. Повторяю, я устал от еды из лужи. Лучше дай мне что-нибудь получше.
Лицо парня исказилось от гнева. Затем он повёл Сон Ху и Сонг Иля в пустую деревню, где стоял шпиль, который люди так и не смогли покорить. Когда-то этот город был центральной областью первого Акта второй Стадии. Здания и земля были испачканы кровью и жидкостями монстров.
Однако Сонг Иль даже не заметил этой жуткой сцены, поскольку всё его внимание было приковано к еде. При виде банок с тунцом он не смог удержаться от того, чтобы не чмокнуть губами, и даже выпил всё масло из них.
—Стаканчик соджу был бы в самый раз.
Вздохнул он.
—Соджу.
Сказал Сон Ху, глядя на вход в здание позади него.
Мужчина, стоявший рядом с ними, ответил раздражённым тоном.
—Ты действительно думаешь, что у нас оно есть? Хватит нести чушь!
Сон Ху проигнорировал его и продолжил.
—Принеси и суп. Да, я бы хотел рамен. У вас точно есть рамен и соджу.
Сонг Иль добавил.
—Эй, мы близкие друзья вашего лидера. Если вы собираетесь нас угощать, то делайте это хорошо. Мы не забудем об этом, так что приносите всё, что у вас есть.
Туд!
Звук захлопнувшейся двери был довольно громким, и шум заглушил голос человека, бормочущего проклятия. Сонг Иль крикнул в уже закрывшуюся дверь.
—Четыре порции рамена и много воды!
Сонг Иль обернулся к Сон Ху, так как заметил что-то в отношении молодого человека к другой группе.
—Думаешь, они лгут?
Спросил Сонг Иль.
Сон Ху коротко кивнул, так как знал, что они пытаются занять их и потянуть время.
—Просто ешь побольше вкусной еды. У нас даже будет алкоголь.
Сказал Сон Ху.
—Правда? У них действительно есть соджу?
Глаза Сонг Иля засияли.
—Есть.
Сонг Иль удивлённо покачал головой.
—Что за чёрт? Ничего себе. Похоже, у тебя действительно улучшилось обоняние после того, как увеличилось Восприятие. Не могу поверить, что ты догадался. Я тоже должен сначала улучшить своё Восприятие, хе-хе. Я люблю соджу. Кстати… Ты в порядке? Если у них нет Марии, то нам придётся сражаться в ещё одной ненужной битве.
Скоро выяснится, верна ли догадка Сон Ху и Сонг Иля, но Сон Ху был уверен, что их лидер - не Ву Ён Хи. То, что эта особа демонстрировала своё положение во Всемирной Ассоциации Пробуждённых, было совсем не то, на что пошла бы Ву Ён Хи. Однако кореянка, способная объединить дюжину районов в одну мощную силу, была им полезна. Велика вероятность того, что она принадлежала к Revolucion или Tomorrow, и привлечь её на свою сторону было планом Сон Ху с самого начала.
Вскоре после этого они насытились качественной едой и улеглись на землю. Храп Сонг Иля заполнил пространство, как только Сон Ху сказал ему вздремнуть, он тоже сразу же задремал и открыл глаза через несколько часов.
‘Они здесь.’
Он почувствовал присутствие людей, выходящих из темноты, и их число оказалось больше, чем он ожидал. Он бросил короткий взгляд на Сонг Иля, который был явно измотан, а затем вышел из здания один.
Разница между каждым боевым отрядом была очевидна. В это время разрыв между богатыми и бедными стал таким же очевидным, как и в прошлом. Те, кто был подготовлен во время Волны первой Стадии, монополизировали первый и второй ранги на второй Стадии, сформировав атакующую команду. Капитаны и вице-капитаны, сидевшие на своих машинах, выделялись больше, чем общая боевая команда.
Женщина-лидер на переднем крае сразу же привлекла внимание Сон Ху, появившись со своими людьми, как триумфальный генерал. Затем, пока он был ещё на некотором расстоянии от неё, из её пальцев вырвался чёрный свет. Вызванный предмет разлетелся так же быстро, как и свет, вспыхнувший от её колец. Вызванный объект был одной из «Двенадцати каменных статуй с лицами», которые раньше сопровождали монстра-босса на второй Стадии.
Получив приказ от женщины, каменная статуя сделала огромный шаг в сторону Сон Ху. Однако, сделав второй шаг, статуя разлетелась на куски.
Туд!
Осколки ударили женщину по лицу, и она, смахнув пыль с лица, сказала враждебным тоном.
—Ты силён. Ты, должно быть, из Всемирной Ассоциации Пробуждённых, верно?
***
Лицо Сон Ху стало жёстким, ведь теперь он был уверен, что она не из Всемирной Ассоциации Пробуждённых, Revolucion или Tomorrow.
‘Но она…’
Сон Ху с любопытством посмотрел на женщину. Помимо Кольца Правителя С класса, все её предметы соответствовали уровню С класса. Естественно, что лидер группы должен быть вооружён до такой степени, если она успешно завершила Первый Акт, Вторую Стадию, но её показатель Восприятия был выше этого уровня. Когда Сон Ху уничтожил вызванного ею монстра, женщина смотрела на него, пытаясь остановить. Это означало, что её Восприятие было, по крайней мере, на уровне В класса. Все Пробуждённые на Стадии Испытиний росли гораздо быстрее, чем раньше, поскольку Сон Ху изменил систему компенсации, но её рост был феноменальным, даже если принять это во внимание.
Однако он не мог вспомнить её из прошлого. Он бы узнал её, если бы она была известным корейским Пробуждённым, как Кан Ву Сонг. Поэтому вариантов было два. Либо она была кем-то сильным, кто умер на Стадии Испытиний в прошлом, либо недавно появившимся сильным Пробуждённым в нынешнем времени.
шух-
Когда женщина сделала жест, остальные члены боевого отряда быстро выстроились вокруг Сон Ху. Все они нервничали. Сон Ху становилось всё любопытнее, когда он попеременно смотрел то на их лица, то на женщину. Некомпетентный боевой отряд, с которым он столкнулся на границе, отсутствовал, так как их единственная роль заключалась в защите окраин своей территории. Пять отрядов нападения, которые сопровождала женщина, были её настоящей элитой. Сон Ху знал, что она испытывает к нему неприязнь, потому что при упоминании о Всемирной Ассоциации Пробуждённых она проявила враждебность и очень настороженно отнеслась к нему, когда он даже не был заметно вооружён.
—Ты, должно быть, сражалась против членов ассоциации, не так ли?
Спросил Сон Ху.
—Ты интересуешься своим коллегой?
Спросила она в ответ.
Сон Ху пожал плечами.
—Он, должно быть, мёртв.
Она усмехнулась.
—Мне незачем было оставлять его в живых. Хохохо!
***
Кюн А была свидетелем его перехода, поскольку она была с ним с самого начала первого Акта, первой Стадии. Вначале у неё не было другого выбора, кроме как положиться на него, чтобы выжить, поэтому она отдала ему своё тело. Парень расценил это как любовь, и она когда-то думала так же.
Однако постепенно он изменился. Возможно, это было связано с тем, что адская среда сделала его злым. В любом случае, поначалу он не был таким, поскольку у него было сильное чувство справедливости, и ему было трудно заснуть, когда он убивал других, так как он мучился из-за этого.
Кюн А была благодарна за то, что находилась рядом с таким диктатором, обладающим абсолютной властью… пока тот не стал демоном. К тому времени ему уже не нужны были причины для убийства, и он начал жестоко издеваться над людьми, когда они совершали даже самую незначительную ошибку. Он считал свои действия «руководством».
Оглядываясь назад, можно сказать, что это было смешно. Человек, который так заботился о лидерстве, погиб от рук своих людей и любовници, в обучение которых он вложил много сил. Сравнив, как радовались люди его смерти по сравнению с завоеванием шпиля, Кюн А поняла, что он заслужил смерть. Поэтому все стремились к одной цели: уничтожить его на втором Стадии!
Однако после завершения второй Стадии возникла проблема. Связанная с Tomorrow, которая была одной из двух основных организаций Всемирной Ассоциации Пробуждённых. Он всегда рассказывал Кюн А об этих организациях, когда они спали вместе. Он говорил ей, что они долгое время хранили секреты, так как у них были крепкие связи. Поэтому Кюн А помнила о них, когда двести районов объединились в один после Второй Стадии.
Как она и ожидала, его начальство проделало весь путь до её территории. Он как-то сказал, что в Tomorrow только три корейца: исполнительный парень из Мокпо, постоянный член из Сеула и он, член низшего ранга. Парень, говоривший на диалекте, который всё ещё был в здании[1], вероятно, был из Мокпо, а другой молодой парень - постоянный член.
Примечание: 1. Сонг Иль.
—Хохохо…
Смех Кюн А угас, и она спросила, сохраняя спокойное выражение лица.
—Что привело тебя сюда?
Участники ассоциации развили свои способности до выхода на сцену, но они всё ещё были людьми. Индивидуальные способности могли быть выдающимися, но им всё равно приходилось преклонять колени перед большим количеством людей, как это делал их бывший лидер. Кроме того, в этот момент на помощь пришли ещё несколько нападавших с её стороны.
Кюн А сказала, указывая подбородком на здание.
—Тебе не нужно будить своего босса?
—Кто босс?
Спросил Сонг Иль, выходя.
Кюн А восхитилась энергией Сонг Иля и подумала, что он действительно является руководителем Tomorrow, глядя на его крепкий нагрудный знак. Даже те предметы, которые она забрала после убийства своего любовника, не излучали такого света. Она впервые видела такое снаряжение, но оно определённо было очень высокого ранга.
—Раз. Два. Три. Четыре. Пять… Сто двадцать пять человек? Как же вас много!
Кюн А интуитивно чувствовала, что с появлением Сонг Иля будут большие потери. Однако она считала, что получить его нагрудник будет стоить нескольких жертв. В воздухе витало напряжение.
Шуууууук-
Три человека одновременно взлетели вверх. Сон Ху бросился на Кюн А, Кюн А попытался уклониться от него, а Сонг Иль бросился вслед за Сон Ху. Подчинённые Кюн А среагировали с опозданием в несколько секунд, поэтому были сбиты с ног тупым оружием Сонг Иля. Все они падали с воздуха, как листья под осенним ветром.
Сонг Иль приземлился на землю и уставился на спину Сон Ху, который был уже далеко от него. Сон Ху, схватив лидера этой силы, исчез за пределами границы. Сонг Иль огляделся и почесал голову кончиком оружия.
—О боже!
Люди с кровожадными глазами окружали его.
Сонг Иль вздохнул и пробормотал.
-Босс, что мне делать, если ты так уходишь…
Затем Сонг Иль со слезами на глазах обратился к окружающим.
—Простите, ребята, но ничего, если мы продолжим это, когда вернётся мой босс? Я немного трушу.
Однако ответ был только один. Кто-то из людей закричал.
—Сначала мы должны поймать этого кабана. Атакуйте!
Сонг Иль выругался и запричитал.
—Да пошёл ты! Ты когда-нибудь видел кабана, который умеет говорить? Вы хотите, чтобы на вас напал кабан?
***
—Отпусти меня!
Жёсткая хватка Сон Ху напомнила Кюн А прикосновения её прежнего любовника. Она не могла избавиться от руки Сон Ху, как не могла избавиться от его жестоких рук. Знаки отличия, которые она получила в отряде, с самого начала оказались бесполезными. Те, что имели атрибуты атаки, не действовали на Сон Ху, хотя она не знала, как это возможно… Когда она попыталась прыгнуть с помощью знака отличия «Телепортация», он был мгновенно заблокирован.
—Зачем ты его убила?
Спросил он.
Она шипела.
—Разве причина важна?
Сон Ху ухмыльнулся.
—Конечно. Я не принимаю в свою команду ни Тома, ни Дика, ни Гарри.
—Пошёл ты.
Прорычала она.
—Наверное, он заслужил смерть, верно?
Продолжал Сон Ху.
—Наверное, он тебе льстил, но с нами он никогда таким не был!
Сон Ху обнаружил в Кюн А качества, которыми обладают Восемь Зол и Восемь Добродетелей. Она непременно станет одной из них, если он оставит её в покое. Она не только сумела восстать против пробуждённого-лидера, но и без особого труда покорила шпиль на второй Стадии. Её Восприятие В класса было явным доказательством её таланта.
Она закричала.
—Он был для нас самым злобным демоном! Он заставлял нас делать гадости, говоря, что он состоит во Всемирной Ассоциации Пробуждённых и что позже он завербует нас в эту ассоциацию. Он даже сказал нам, что все отвратительные вещи мы делаем ради будущего человечества!
Сон Ху пожал плечами.
—Я прошу прощения за это. Невозможно, чтобы я знал подробности обо всех моих людях.
—Обо всех своих людях? Вас ведь было только трое.
Возразила она.
Сон Ху поднял бровь.
—Трое? О, должно быть, он был в Tomorrow.
Глаза Кюн А сузились. Она слышала, что две основные организации ассоциации не очень-то взаимодействуют друг с другом, так как между ними сильное чувство соперничества. Кюн А подумала об этом и потерла пульсирующее запястье.
Она крикнула.
—Кто ты? Ты из Revolucion? Кто вы, чёрт возьми, такие?!
Он ответил.
—Гид.
—Прости за мой язык, но ты что, с ума сошёл?!
Прокричала она.
Сон Ху ухмыльнулся, и его мысли начали блуждать.
‘Какова причина существования Пробуждённых? Если бы Система не была искажена вмешательством *Doom Kaos* и если бы Стадия Испытаний действительно была местом для обучения Пробуждённых, то Пробуждённых можно было бы назначить в качестве воспитателей. Как проводников. Дух мог бы выступать в роли директора, а Пробуждённые могли бы стать учителями, которые могли бы добросовестно делиться своим опытом.’
Однако после вмешательства *Doom Kaos* новая школа Пробуждённых превратилась в место для соревнований на выживание. Сон Ху задался вопросом, существовали ли в оригинальной Системе задания на убийство и временные рамки, установленные для каждой Стадии.
‘Сначала я должен разобраться с этими двумя. Если придётся, я начну с задания на убийство.’
После первого Акта, второй Стадии, людям было разослано огромное количество заданий на убийство, направленных на других людей в разных районах. Поэтому после ликвидации зон боевых действий многие районы естественным образом слились в один.
Сон Ху сказал.
—Есть квест, который нужно выполнить. Там нет коробки с наградой, но он дает много очков. По крайней мере, пятьсот тысяч очков.
Красные губы Кюн А медленно открывались и закрывались.
—Если ты накопишь эти очки, то сможешь даже открыть коробку Мастера. Разве тебе не интересно?
В любом другом случае Кюн А скривилась бы в циничной улыбке, но спокойный голос её оппонента не звучал фальшиво. Более того, Сон Ху уже доказал свои способности, монополизировав первые награды в шпиле!
—В коробках мастера и выше есть божественные награды.
Продолжил Сон Ху.
—…
—Даже если ты получаешь навыки одного и того же класса, они совершенно разные в зависимости от коробки.
—Я знаю.
Тон Кюн А также успокоился, как и у Сон Ху.
—Тогда, знаешь ли ты, почему меня зовут Одином?
Спросил он.
Она пробормотала.
-Это раздражающее имя…
Затем перед Кюн А появилось сообщение.
[Гнев Одина был использован на вас.]
зинг-
От обеих рук Кюн А отскочили молнии. Она поняла, что бафф Сон Ху, распространяющийся по её телу, совершенно несравним с аналогичным баффом атаки, который она получала от своих подчинённых. По всему её телу плясали молнии, сердце билось быстрее, а тело двигалось вверх-вниз.
‘Я не могу в это поверить…’
Эффект от этого навыка, который она ощущала в своём теле, был подавляющей силой, способной разорвать всё на части. Кюн А была очарована, но в то же время напугана.
‘Как может существовать такая сила?’
—————————
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Расширенные глаза Кюн А, казалось, могли выскочить в любой момент. Стебли молний распадались и регенерировали бесчисленное количество раз, как делящиеся клетки, и искры заполнили весь обзор. Сила, способная разорвать всё на части, выходила из-под контроля. Пока она была удивлена и растеряна, во все стороны потянулись полосы молний.
Дзинь! Зап-зап!
Темнота, которую ничто не могло осветить, исчезла, и весь мир окрасился в голубой цвет. Это было удивительное зрелище. Каждый раз, когда мимо проносились молнии, деревья странной формы не сгорали, а разрывались на части. Затем фрагменты дерева превращались в горстку пепла и разлетались во все стороны. Куда бы Кюн А ни посмотрела, везде была та же ситуация. Мир был полон пепла и полос молний, вспыхивающих между ними. Казалось, что Кюн А попала в новый мир, как когда она вошла в Стадию Испытаний.
В это время Кюн А ещё больше испугалась, потому что заметила, что Сон Ху слегка шевелится. Сначала казалось, что он совершенно неподвижен, так как его конечности не двигались. Затем она поняла, что всё его тело дрожит в одном и том же месте. Его мелкие толчки накладывались друг на друга множество раз, и казалось, что у него десятки ног, рук и лиц.
Кюн А изо всех сил пыталась управлять силой в своих руках, и ей потребовалось много времени, чтобы привыкнуть к подавляющему эффекту навыка. Ей едва удавалось останавливать потоки, не долетавшие до Сон Ху, и пепельный порошок, душивший её, лежал на земле. Наконец, молнии, сверкавшие повсюду, лишь сильнее заискрились вокруг Кюн А.
Тем не менее, время от времени молнии выходили из-под её контроля. Всякий раз, когда они внезапно разворачивались и ударялись о землю, электрический разряд широко распространялся вокруг места удара.
Сердце Кюн А бешено колотилось. Её дыхание оставалось коротким и тяжёлым, как и с самого начала. Её новый мир с силой Одина отличался от того, который она знала до сих пор. Она чувствовала, что здесь существует божественность. Она смотрела на обнажённого Сон Ху, и у неё кружилась голова. Она никогда раньше не теряла рассудок, но сейчас не могла собраться с мыслями.
Через несколько минут сила, вошедшая в её тело, исчезла. С тех пор как она повысила свой уровень Восприятия до В класса, она всегда жила с ощущением наполненности, но сейчас она чувствовала, что её тело пусто. Невероятно мощная сила появилась внезапно и исчезла, как будто это был сон.
Кюн А потеряла силу в ногах и упала. Подняв голову, она увидела Одина, безучастно смотрящего на неё. До сих пор она не могла забыть страх, который испытала при встрече с Ксифосом Gundrak, монстром-боссом на первой Стадии, и безликой каменной статуей, монстром-боссом на второй Стадии. Однако она больше не помнила этого страха, так как глаза Сон Ху были наполнены ужасом. Его губы вот-вот должны были раскрыться. Поскольку Кюн А не могла вспомнить, о чём она говорила с Сон Ху и как пришла сюда из-за страха, она решила, что единственное, что скажет Сон Ху, - это её жизнь или смерть. Её жизнь зависела от того, что он скажет дальше.
—Это А класс.
Кюн А моргнула глазами, так как не могла понять, что это значит. Затем она пришла в себя.
Сон Ху продолжил.
—Это навык А класса «Гнев Одина», который я получил из коробки Претендента, но его можно повысить ещё на один класс.
—S…класс…
Голос Кюн А дрогнул, так как она не могла поверить, что навык может быть более мощным.
—Как тебя зовут?
Спросил Сон Ху.
—Кюн А… Шин Кюн А…
—Да, Шин Кюн А. Тебе, наверное, понравилось становиться сильнее и создавать силу. Однако всё, что ты имеешь сейчас, может быть отнято, если ты встретишь кого-то с большей силой. Например, меня.
—Я…
Заикалась она.
—По одному, шаг за шагом. Когда ты будешь готова, получи навык из коробки Мастера. Когда ты будешь более готова, тогда попробуй получить навык из коробки Претендента.
***
Кюн А была ошеломлена ещё до того, как пересекла границу. Её глаза широко раскрылись только тогда, когда мир снова стал ярким после выхода из темноты. Она вспомнила, что должно было произойти в деревне во время разговора с Одином, и сцена, которую она ожидала, произошла на самом деле. Крики и стоны наполнили воздух, а по небу летали навыки.
—Аргх!
—Убейте его!
Она не могла ясно видеть ситуацию, так как её подчиненные загораживали обзор, но однорукий человек, сопровождавший Одина, в одиночку сражался против всех пяти отрядов нападения. Она никогда не смогла бы так поступить, поэтому была поражена способностями и храбростью Сонг Иля.
—Стойте!
Крикнула Кюн А.
Она не повторяла своих команд даже во время интенсивной атаки, но в этот раз всё было иначе. Боевые группы в тылу сразу же прекратили движение, но в центре сражения всё ещё продолжалась битва.
—Стоооп!
Бой, наконец, закончился, когда Кюн А снова и снова кричала на людей. Всё стало ясно, когда люди отошли в сторону. С одной стороны лежали раненые, а земля была покрыта кровью. Везде, куда бы она ни посмотрела, были видны следы тяжёлой борьбы. Кюн А нахмурилась, увидев, что один из её солдат обвис, так как его лодыжка попала в захват Сонг Иля. Хотя он дышал, казалось, что он умрёт мгновенно. Этот парень был вице-капитаном её отряда.
—Чёрт… чёрт… Я думал… Я думал, что умру… *кашель*
Сонг Иль сел, повалив вице-капитана на землю. Из поникшей головы вице-капитана продолжала капать кровь. Вокруг него не было щита, а всё тело было разорвано на части. В это время вице-капитан слабо коснулся ноги Сонг Иля, Сонг Иль слабо стряхнул его руку и тяжело задышал. С тех пор единственными движениями Сонг Иля были неровные вдохи и выдохи.
‘Сражаться против пяти боевых отрядов в течение часа в одиночку? Это вообще возможно?’
Кюн А была потрясена всем этим.
‘Что это за люди… такие?’
***
Через четыре дня Сонг Иль полностью оправился от полученных травм. На третий день он уже мог двигаться, но решил, что лучше поспать, чем гулять по разрушенным и повреждённым улицам. То же самое было и с Сон Ху, который наслаждался качественной едой в здании. Конечно, он не всегда мог быть сытым, потому что еду приносили только раз в день. Однако это всё равно считалось тёплым приёмом. Сонг Иль тоже знал об этом, поэтому он выпил весь рамен, не оставив ни капли.
Когда Сонг Иль поставил кастрюлю, в комнату вошла Кюн А.
—Теперь ты в добром здравии.
—Почему ты продолжаешь говорить со мной вскользь?
Нахмурился Сонг Иль.
Кён А холодно рассмеялась и посмотрела на Сон Ху. Так как младшему мужчине, похоже, было всё равно, что она говорит в неформальном тоне, она продолжила разговор без колебаний.
—Двадцать восемь.
—Что ты имеешь в виду?
Спросил Сонг Иль.
Кюн А фыркнула.
—Эй, это просто смешно, что ты говоришь о возрасте. Я покорила все комнаты на шпиле. Все двадцать восемь. Понимаешь?
Шпиль имел семь этажей, и чем выше этаж, тем выше уровень сложности. Конечно, ей пришлось провести там больше времени.
—Думаешь, ты единственная, кто туда зашёл?
Огрызнулся Сонг Иль на Кюн А.
—Это потому, что Один помог тебе. Я провела месяцы и годы на каждом этаже. Не стоит сравнивать мои достижения со своими.
Возразила Кюн А.
Сонг Иль ворчал.
—Это звучит очень оскорбительно.
Кюн А пожала плечами.
—Ну, я это имела в виду и хотела дать тебе понять, как глупо говорить о возрасте. Старое уродливое лицо? Это не должно быть тем, чем ты гордишься. Разве ты так не думаешь? Хохохо.
Сонг Иль огрызнулся.
—Урод. Ты вообще можешь мне доверять? Мы теперь на одной стороне.
—Раньше я была хозяйкой этого места. Я не обуза, поэтому только ты должен вести дела правильно.
Ответил Кён А.
—Хватит нести чушь.
Кюн А подняла бровь.
—Почему? Я просто говорю, что я не из тех людей, которые довольствуются тем, что имеют. Я намного лучше тех, кто отказался быть сильнее и едва выживает. Разве у вас в Гильдии Неба не много таких?
—…Да, но о чём мы говорили?
Спросил Сонг Иль, почесывая голову.
Кюн А вздохнула.
—Неважно. Давай попробуем поладить, раз уж мы теперь в одной команде. Не пытайся властвовать надо мной, используя свой возраст. Я могу позволить себе другие вещи, но не это. Я буду уважать тебя как приспешника Одина.
Сонг Иль кивнул.
—Хм… Хорошо.
Затем Сонг Иль перевёл взгляд на Сон Ху.
—Мы действительно включим их в нашу команду?
Спросил он.
—Да. Шин Кюн А, Квон Сонг Иль, вы будете работать вместе. Вы готовы?
Спросил Сон Ху.
Кюн А ответила.
—Я почти готова. У меня так много вещей, но Сонг Иль будет нести их со мной, верно?
—Теперь ты называешь меня по имени?
Сказал Сонг Иль.
Кюн А посмотрела на него.
—Почему? Хочешь, чтобы я называл тебя по-другому?
Сонг Иль чмокнул губами, как будто ему нравилось, что Кюн А называет его по имени.
—У вас есть на чём ехать? Если нет, я приготовлю что-нибудь для вас двоих.
Сказала она.
—Подготовь. Мы сможем выехать примерно через час?
Кюн А нужно было многое передать своему вице-капитану. Поскольку она приложила много усилий для создания своей силы, ей нужно было наделить своего вице-капитана полномочиями, чтобы предотвратить неповиновение и восстание других против него, пока её не будет. Этим она и занималась последние четыре дня.
Час спустя Кюн А, сделав всё возможное, была готова к отъезду. Атмосфера на улице отвлекала. Вскоре к ней, прихрамывая, подошёл вице-капитан. Увидев Сонг Иля, он скрипнул зубами, но затем обеспокоенно спросил у Кюн А.
—Вы уходите?
—Увидимся снаружи. Лучше не сталкиваться друг с другом до этого времени. Останьтесь в живых.
Их разговор не успел продолжиться, так как со стороны границы появилась новая группа, размером с один штурмовой отряд Кюн А. Её экипажи, собравшиеся, чтобы проводить Кюн А, двинулись в унисон. У новых участников на нагрудных знаках был изображён герб. Три круга были связаны друг с другом, а в центре находился символ молнии. Подчинённые Кюн А знали этот герб, так как в последнее время видели его чаще, а торговать с группой они начали всего несколько недель назад.
—Мы - отряд Чжу Пэна из гильдии Небо.
—Вам не нужно отчитываться передо мной. С этого момента Су Чхоль - капитан.
—Тогда я буду действовать, как и раньше. Впустите их!
Сонг Иль указал челюстью вперед, как будто ситуация была интересной. Было ясно, что один из отрядов Чжу Пан Сока нашёл торговый путь сюда. Они управляли повозкой, используя монстров Ксифос в качестве животных. Багажные отделения повозки были сделаны из деформированных деревьев, растущих в темноте. Там были предметы и еда из внешнего мира, которые теперь были редкостью в этом мире.
Однако никто из бойцов отряда Чжу Пана не узнал Сон Ху и Сонг Иля, так как их группа была сформирована из новых членов в конце первого Акта второго Стадии.
Кюн А спросила Сон Ху, так как ей вдруг стало любопытно. Она никогда не спрашивала, куда они направляются.
—Куда мы направляемся?
Он ответил.
—В 11-й район.
—Но это место…
Кюн А замолчала и попеременно смотрела то на Сон Ху, то на проезжающую повозку. На повозке также был символ молнии Гильдии Неба.
‘Разве это не та сила, которой Один временно наделил меня четыре дня назад?’
Уголки губ Кюн А приподнялись.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
—Чёрт, их стало ещё больше.
Сонг Иль в благоговении смотрел на ряды палаток, выстроившихся на улице, и оживлённую деревню за границей. Глаза Кюн А тоже сияли: центральная часть материка Гильдии Неба была полна энергии, как и утверждали слухи.
До встречи с Одином она считала, что нет более могущественной силы, чем её. Как только закончился первый Акт второй Стадии, она почти захватила все окрестности и быстро поставила другие районы на колени под своей властью. Она смогла отличить компетентных людей от бесполезных и реорганизовать свою группу так, что она стала сильнее.
Однако в Гильдии Неба было гораздо больше людей, чем в её группе. Многие люди там, казалось, были довольны своей жизнью. Это были те, кто отказался быть сильнее и зависел от других, чтобы выжить.
Одна женщина привлекла внимание Кюн А. Она демонстрировала свои чисто вымытые ноги и полуобнажённую грудь. В её стране тоже были проститутки и проституты, но уникальность Гильдии Неба заключалась в том, что те, кто должен был чувствовать себя робким, на самом деле были энергичными.
—Что ты думаешь? Разве наша деревня не хороша?
Спросил Сонг Иль.
Она рассеянно ответила.
—Да, всё хорошо.
Сонг Иль сказал, проследив за её взглядом.
—Не смотри на них слишком плохо. Они просто пытаются заработать деньги и купить вещи.
Кюн А заметила.
—Или они пытаются купить одежду, которая обнажает их кожу. Что ж, это тоже может быть товаром.
Проститутки напомнили Кюн А о тех ранних днях, когда она пыталась соблазнить парня… Собственно, именно поэтому ей надоело видеть проституток.
Кюн А задумалась, сможет ли производство поспевать за количеством товара в обороте.
‘До такой степени, чтобы даже эти парни могли покупать товары?’
Скоро она сможет найти ответ. В гильдии Небо было довольно много отрядов, известных как гильдии охотников на монстров. Они не только приносили камни маны, но и раздавали новые предметы и знаки отличия за очки, полученные за поимку монстров. Прежде всего, они делали всё это добровольно ради личной выгоды, так как никаких приказов сверху не было. Кроме благодушно настроенных, все остальные, похоже, принадлежали к охотничьим командам.
Разговоры об охоте на монстров слышались со всех сторон.
***
—Шин Кюн А. Сеул. Возраст не имеет значения.
Это было формальное приветствие не только для Кюн А, но и для члена гильдии, отвечающего за её интервью. Поскольку интервьюируемая была с Одином, который показал себя с первого Акта первой Стадии, он был очень осторожен в своём отношении к ней.
—Всё закончилось, верно? Пока.
Кюн А вышла из зала гильдии. Как и на той улице, где она оставила своих людей, на здешних улицах царил беспорядок. Люди называли Сон Ху «он» вместо кодового имени Один. Внимание всех было приковано к Кюн А, потому что она была поразительно красива, но слухи о том, что это женщина, пришедшая с Одином, быстро распространились.
Кюн А почувствовала неожиданное чувство освобождения. Она больше не была лидером, который должен был объединить десять районов и вести сюда людей. Она была просто женщиной, которую привёл Один. Никто не знал, что она делала в прошлом. Её улыбка стала ещё шире, так как она наслаждалась моментом. Её лицо имело форму яйца, а глаза, когда она улыбалась, изгибались в полумесяц. Даже если они не знали, что Один привёл её сюда, люди всех возрастов смотрели на неё, когда она шла лёгкой походкой, словно цветок, трепещущий на ветру.
Придя в резиденцию Сон Ху и Сонг Иля, Кюн А огляделась. Внимание, которого она никогда бы не получила на своей территории, всё ещё было приковано к ней. Она даже бессознательно улыбнулась им. Её счастье достигло своего пика с момента выхода на Стадию.
Когда она вошла в комнату, её глаза расширились от удивления.
—Су А унни[1]?
Примечание: 1. Так женщины называют старшую сестру или подруг, которые старше их.
—Кюн А! Это же… правда ты? О Боже! О Боже!!!
Эти две женщины были знакомы, и они долго плакали, обнимая друг друга. Они не были семьёй или друзьями в реальном мире, но они знали друг друга некоторое время, так как младшая сестра Су А была лучшей подругой Кюн А. Они окончили одну и ту же среднюю школу, учились в одном и том же университете, а затем были приняты в одну и ту же юридическую школу.
Они так давно не плакали в общественном месте. Кюн А продолжала думать о своих воспоминаниях, прижимаясь лицом к лицу Су А. В её воспоминаниях о той ночи в Хондэ[2] Су А была главной героиней. Они втроём гуляли по улицам, и она отчетливо помнила раскрасневшееся лицо Су А в клубе.
Примечание: 2. Район Хондэ (Сеул) можно охарактеризовать как культурную студенческую улицу, где всё пропитано духом молодости, новых начинаний и стремлений. Здесь сосредоточено множество небольших галерей, интересных кафе, магазинов модной одежды, популярных ресторанов и т.д. Район Хондэ зачастую становится местом проведения различных акций, фестивалей, уличных концертов и выступлений.
Затем они переместились в дом Су А. За разговором, потеряв счёт времени, тема их беседы перешла на Одина.
—Ты можешь не знать Telestar Investment, но ты должна знать Джессику, верно? Вот.
Кюн А не могла не знать. Хотя покорение шпиля во второй Стадии заняло много времени, были воспоминания, которые она никогда не сможет забыть. Как и воспоминания о семье, образ дома Су А навсегда запечатлелся в её памяти. Квартира другой женщины выходила окнами на реку Хан, и это был осязаемый символ успешной женщины. Это действительно мотивировало Кюн А учиться усерднее и готовиться к поступлению в юридическую школу. Она преодолела трудности во время экзаменационного сезона, сосредоточившись на цели - закончить престижную юридическую школу, устроиться работать в «Ким и Пак»[3] и жить в такой квартире.
Примечание: 3. Самая известная юридическая фирма в Корее.
Квартира Су А всегда была аккуратно обставлена, а полка, ломившаяся от книг о финансах, поражала воображение даже больше, чем пользовавшийся успехом винный бар. Две книги всегда стояли на самом верху книжной полки. Одна из них была автобиографией Джессики, которая была для Су А примером для подражания, а другая - автобиографией Джонатана конца 90-х годов, самого богатого человека в мире и одного из героев Дня Испытаний.
—Я скучаю по тем временам и по твоей студии. Мы трое всегда отмечали день рождения Су Хи у тебя.
—Точно…
—Но я не удивлена, что Один был успешным финансистом. Я думала, он добился гораздо большего. На самом деле Один довольно скучный.
Кюн А почувствовала, что невероятная сила снова потянется из её руки, если она разожмет пальцы. Страх и полнота, ощущаемые в тот момент, не поддавались описанию.
—Ты ведь видела это?
Су А спросила Кюн А, которая мечтала.
Кён А вздохнула.
—Я не сумасшедшая. Думаешь, я бросила всё и слепо последовала за ним? Мой первый мужчина тоже принадлежал к Всемирной Ассоциации Пробуждённых, но в противоположной организации, нежели Один. Но он намного уступал Одину…
—Подожди, противоположная организация?
Спросила Су А.
—Разве Один не сказал тебе? Какого чёрта ты делаешь каждую ночь? Хохохо.
Кюн А понизила голос и продолжила.
—Всемирная Ассоциация Пробуждённых состоит из двух групп. Tomorrow и Revolucion. Глава Revolucion… Тебе лучше знать. Джошуа фон Карджан. Один состоит во фракции на стороне Джошуа.
***
Существовало несколько семей, которые доминировали на мировом финансовом рынке и контролировали политический мир. Люди с такими фамилиями входили в элитные группы мира, так что это не было теорией заговора. Су А испытала отчаяние во время торговли, когда столкнулась с огромным капиталом, который, как считалось, пришёл из карманов этих элитных групп. Тенденция рынка менялась под их контролем всякий раз, когда они двигались.
В 2008 году, в период кризиса субстандартной ипотеки, мировой финансовый кризис стал более очевидным, и Су А едва удалось перестать быть дилетантом. Это также было время больших потрясений в мировой экономической истории.
Семья Ротшильдов, которую общественность считала легендарной, вызвала свой собственный кризис после крупной сделки с Jonathan Investment Group. Семья Гольдштейн, еврейская семья, проживающая во Франции, также потерпела крах примерно в это время. Затем Jeon-il Group поглотила большинство их дочерних компаний. Только финансовые журналы и финансисты были заняты разговорами об этом, но корейские граждане не знали, насколько серьёзными были обстоятельства. Jonathan Investment Group, Gillian Investment Group и Jessica's Telestar Investment достигли небес во время кризиса. Речь шла о том, чтобы упасть или взлететь как сумасшедший.
Семья Карджан была ещё одной группой, которой удалось взлететь, без колебаний сделав ставку на будущее своей компании. Хотя они обе были видными еврейскими семьями, семья Гольдштейнов в итоге разорилась, но Карджаны взлетели необыкновенным образом. Их люди продвинулись за пределы немецкой границы в Англию, Данию, Бельгию и Италию. Одноимённые финансовые фирмы и банки быстро взяли под контроль экономику соседних стран, как будто они расширили свою территорию во время Второй мировой войны. Так происходило с момента мирового финансового кризиса в 2008 году до Дня Испытаний в 2018 году. Даже если люди не работали в финансовой сфере, они бы знали об этом, если бы интересовались глобальными финансами.
Карджаны были настолько агрессивны, что день за днём вызывали новые инциденты. Каждый раз, когда европейские цены на акции колебались в течение последнего десятилетия, Karjan Group всегда была рядом.
Джошуа фон Карджан был главой такой группы! Поэтому Су А была уверена, что со Дня Испытаний Карджаны станут главным игроком в экономике, несмотря на то, что Jeon-il Group доминировала в Корее и Франции, а Jonathan и Gillian Investment контролировали мировую экономику.
Джошуа также возглавлял Всемирную Ассоциацию Пробуждённых. Су А участвовала в качестве солдата, когда мировой финансовый рынок был разделён на «Продавать» и «Покупать», когда инопланетная цивилизация напала на Землю. Тогда же она впервые увидела пресс-конференцию Джошуа, она была настолько потрясена, что её сердце до сих пор быстро колотится, когда она думает о том моменте.
Ту-тумп. Ту-тумп. Ту-тумп.
Её сердце снова начало биться. Кюн А прочитала что-то по напряжённому взгляду Су А, затем улыбнулась.
—Хочешь, я повторю? Revolucion. Один на стороне Джошуа фон Карджана, а также состоит во Всемирной Ассоциации Пробуждённых, унни.
Су А считала, что Ассоциация - это единая группа Джошуа. Если бы она была разделена на две организации, всё было бы иначе. В любой группе должен был быть разрыв во власти, и Revolucion имела бы больше полномочий, так как Джошуа принадлежал к ней. Если бы Один был в Tomorrow, то люди относились бы к ней так же, и ей пришлось бы заискивать перед людьми Revolucion даже после возвращения в реальный мир.
‘Однако это было не так.’
‘Один уже является человеком Джошуа, или будет им.’
Су А была твёрдо уверена в этом факте. В обществе существовали барьеры, которые никогда не могли быть преодолены между менеджером Telestar Investment и главой Karjan Group, но подавляющая сила сможет разрушить эти барьеры в будущем. Она думала, что Один будет золотым канатом, но на самом деле он был канатом класса Претендент.
Су А внутренне вскрикнула.
‘Потрясающе! Он великолепен! Мой Один великолепен!’
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Эти люди жили яростно, как никто другой. Во время учебы в школе они никогда не покидали свои парты и делали всё возможное, чтобы выжить в обществе, похожем на джунгли. Они никогда не могли позволить себе отдохнуть в выходные, так как у них было много обязанностей на работе, и они должны были уделять внимание своим конкурентам.
Хотя они были адвокатами, судьями, врачами, офисными работниками, владельцами собственного бизнеса, государственными служащими или спортсменами, различие между их профессиями исчезало, как только к их роду занятий добавлялся модификатор «успешный». Они смело обгоняли других людей и становились ещё более амбициозными, независимо от того, как часто они испытывали отчаяние. У них всегда была чёткая цель и уверенность, которая подкрепляла их решения.
Поэтому Джи Хун гордился тем, что сейчас он занимает более высокое положение, чем эти люди. На Земле он не смог бы даже завести с ними разговор. Теперь же те, кем он восхищался, больше не смотрели на него, безработного, свысока. Вместо этого они были заняты тем, что льстили ему.
—Сэр, капитан ждал вас. Я уже объяснил, но…
—Спасибо.
Джи Хун коснулся плеча парня и прошёл мимо. Этот парень раньше был прокурором.
В штабе, в комнате капитана на столе была разложена карта. Капитан, который смотрел на неё, медленно повернул голову, когда вошёл Джи Хун, и указал на переднее сиденье.
—Простите, что опоздал.
Сказал Джи Хун.
—Наверное, на то была причина. Садитесь.
—Я слышал, он приехал, не так ли?
Капитан кивнул.
—Да, и женщина, которая пришла с ним, зовут Шин Кюн А. Всё её снаряжение С класса или выше, и люди говорят, что она совсем не нервничает.
Тот факт, что она была полностью экипирована предметами С класса, означал, что её статистика и навыки также были на высоком уровне. Было трудно найти такого магната. Даже большинство тех, кто стал победителем Первого Акта, Второй Стадии, имели способности более низкого класса. Ки Нам, капитан, возглавлявший один из четырёх основных отрядов гильдии Небо, был в той же лодке.
Ки Нам кивнул с глазами, полными интереса и любопытства. Затем Джи Хун продолжил свой доклад.
—Ей двадцать восемь лет.
—Чем она занималась раньше?
Джи Хун ответил.
—Она была адвокатом.
—Юридический факультет?
Джи Хун подтвердил.
—Да, она окончила юридическую школу и работала в юридической фирме «Ким и Пак».
Капитан слегка нахмурился.
—Это всё, что у вас есть о ней?
Джи Хун покачал головой.
—Нет. Мы смогли найти человека, который знал её в прошлом. Её зовут Чонг И Су, она капитан отряда «Power».
—Да, Чонг И Су, вероятно, много знает о «Ким и Пак». Но она бы закатила истерику, верно?
Ухмыльнулся Ки Нам.
Джи Хун кивнул.
—Да, я как раз направлялся сюда после того, как проверил это. Шин Кюн А оторвала руку Чонг И Су, как только увидела её. Так я узнал, что новенькая - мастер рукопашного боя.
Ки Нам весело рассмеялась.
—Хахаха. Чонг И Су, должно быть, была ужасным боссом. Что ещё?
—Вы, должно быть, слышали слух о том, что есть женщина-лидер из Всемирной Ассоциации Пробуждённых, которая быстро расширила свою власть за пределами ста районов. В деревне есть несколько парней, которые пришли оттуда, поэтому мы сравниваем Шин Кюн А с той, о ком ходят слухи, основываясь на том, что они нам рассказали. Даже если это не она, она определённо что-то знает.
Ки Нам кивнул.
—Ах, но она последовала за Одином, вместо того чтобы установить над ним своё господство… Я должен поприветствовать Одина как-нибудь. Когда я могу это сделать?
Джи Хун пообещал.
—Я постараюсь назначить время.
—Да, мне нравится, как вы усердно работаете. Хахаха.
Джи Хун мгновенно опустил голову, заметив, что в улыбке капитана появилась лёгкая усмешка. Он тут же добавил.
—Мне жаль. Я свяжусь с ним прямо сейчас. Я доложу вам, когда вернусь.
—Вперёд.
Скомандовал Ки Нам.
—Есть, сэр!
Теперь существовала строгая иерархия. Люди, которые полагались исключительно на природные физические способности, натренированные в обществе, не используя голову, уже были уничтожены. Пути мира оставались прежними, несмотря на то, что окружающая среда изменилась. Власть имущие по-прежнему занимали более высокое положение.
Это была не история о «золотых ложках[1]». Джи Хун был свидетелем того, как многие люди добивались успеха, поднявшись по социальной лестнице с самых низов. У него было чувство, что он наконец-то собирается перевернуть свою жизнь, поэтому он не хотел снова видеть Сон Ху.
Примечание: 1. Корейский сленг, обозначающий тех, кто родился в обеспеченной семье и мало заботится о том, чтобы заработать себе на жизнь.
‘Ты говоришь мне совершить самоубийство, как идиоту? Пошёл ты.’
‘-Если ты ещё раз подойдёшь ко мне, я убью тебя. Уйди с дороги.’
Джи Хун улыбнулся, вспомнив давнее предупреждение Сон Ху. Он никогда больше не подойдёт к своему бывшему однокласснику… нет… монстру. Он собирался выиграть время и солгать капитану, потому что капитан не стал бы напрямую посещать Сон Ху, услышав слухи о том, какой он могущественный и асоциальный.
В прошлом Джи Хун проделывал трюки то тут, то там, стараясь угодить и польстить тем, кто сильнее его. Однако теперь он стал идолом для большинства людей! Теперь на его груди красовался герб отряда Miracle, и он стал одним из самых успешных Пробуждённых. Теперь у него были золотые предметы роскоши в качестве снаряжения.
Вопрос был в том, как долго продлится эта слава, но правила оставались прежними. Те, у кого её было много, имели больше, чем другие, а те, кому не хватало, продолжали бороться и попадали в ад. Люди, которые не смогли приспособиться к этому новому миру даже после первого Акта, второй Стадии, будут продолжать испытывать трудности.
-Какой чертовски прекрасный мир.
Тихо поклялся Джи Хун и напряг глаза.
[Привет, Пробуждённые. Давно не виделись! Я так волновался, что вы забыли обо мне.]
‘Это чертовски прекрасный мир, за исключением твоего появления, придурок. Ну, по крайней мере, у меня есть отличное оправдание, почему я не поговорил с На Сон Ху.’
Джи Хун побежал туда, где собирались люди. Синий Дух летел в центре.
[В любом случае, я хотел бы сказать спасибо всем, кто достиг финальной Стадии. ヾ(。>﹏<。) ]
Кто-то закричал в экстазе.
—Финал? Наконец-то всё закончится, да? Наконец-то, наконец-то!
‘Глупый, неужели ты до сих пор ничему не научился?’
Как раз когда Джи Хун внутренне ворчал, что-то произошло.
Пуф!
[Ох, я имел в виду финальную Стадию первого Акта. Пожалуйста, не прерывайте речь гида.]
[Я продолжу. Что вы, ребята, подумали, когда двести районов были объединены и более двадцати тысяч человек оказались на одной Стадии?]
Люди молчали, ведь они только что стали свидетелями того, что произошло с человеком, который несколько секунд назад кричал от волнения. Однако они уже привыкли к жестокости Духа, ведь прошло достаточно времени с того момента, когда это случилось в первый раз во время первого Акта, первой Стадии. Никто даже не вздрогнул, когда голова взорвалась прямо у них на глазах. На самом деле, было больше людей, чьё выражение лица показывало, что они винят жертву, а не сочувствуют ей. Люди вели себя так, будто ожидали его смерти, поскольку он выглядел довольно потрёпанным.
[Тихо, но приятно видеть, что вы сосредоточились на мне. Продолжайте в том же духе! Вы готовы, так как прошла первая и вторая Стадия. Однако ваши возможности ограничены мелкими сражениями, и нас это очень беспокоит. Ваши враги агрессивны и жестоки, и они уже готовы завоевать вашу драгоценную домашнюю территорию.]
Никогда не было хорошим знаком, когда гид объяснял дольше обычного. У людей от страха пересыхали губы.
[Вы ещё не знаете этого, но они существуют в корпусах, и вы столкнётесь с ними на Последней Стадии. Другими словами, все, кто стал сильнее на первой и второй Стадии, должны сотрудничать и соревноваться с ними. Я назову вам время и место, когда откроются каждые ворота, и монстров, которые выйдут наружу…]
Дух покраснел.
[Ммм… Неважно. Я передумал, хе-хе! Я больше не хочу вам рассказывать (>_<) ]
Затем, Дух вернулся к синему цвету, и продолжил свою речь.
[Заключительный этап похож на волны из первой Стадии. Вам нужно победить Корпус Майора Ксифос. Помните, что они гораздо страшнее, чем всё, с чем вы когда-либо сталкивались или что могли себе представить. Однако я искренне верю, что вы, ребята, справитесь с этим, как вы все упорно преодолевали первую и вторую Стадию. Я снова надеюсь, что вы объединитесь в одну группу и будете работать вместе, а не разбредаться по каждому району. Я дал вам много времени на то, чтобы перемешаться.]
Затем в окне каждого появилось последнее сообщение.
[Началась заключительная Стадия первого Акта]
***
Однако в окне Сон Ху появлялись только уведомления.
[Исследователь активирован.]
[Обнаружено двадцать три врат.]
[Категория: Врата 1
Класс: F - E
Точка появления: 2 Район.
Время появления: В течение 13 - 15 часов]
……
[Категория: Врата 23
Класс: F - E
Точка появления: 175 Район.
Время появления: В течение 2 - 5 часов]
Если бы Сон Ху повысил этот навык до более высокого класса, то информация о классе врат и времени их открытия была бы более точной. Однако он был удовлетворён, потому что для того, чтобы все двести районов попали в зону поиска, нужно было, чтобы Исследователь был как минимум B класса. Даже если бы у него и были очки, чтобы повысить его класс, всё равно было бы лучше накопить их и повысить другие приоритетные категории.
В любом случае, только одни врата были более высокого класса, чем остальные двадцать два. Они находились в 152 районе, и их класс был между E и D. Было очевидно, что из этих ворот выйдет главный командир корпуса.
—Мы сможем победить, только если хотя бы пять наших наступательных команд будут вместе сражаться против одного корпуса. Конечно, это при условии, что команды сформированы из элитных войск. Су А.
Сон Ху посмотрел на Су А.
Та кивнула.
—Да.
Сон Ху продолжил.
—Твоя деревня подготовлена. Работай с Кюн А и сделайте всё возможное, чтобы занять первое и второе места в наградах за квесты.
'Это не моя деревня. А твоя.’
Су А уже собиралась высказать эту мысль, но остановилась.
—Почему я?
Спросила Кюн А.
—Гвоздь, который торчит, забивают молотком. Не знаю, это ли имел в виду Один, но делай, что тебе говорят.
Вмешался Сонг Иль.
—Отойди. Это не твоё дело. Я присоединилась к Одину. У меня есть такой же город.
Кюн А указала пальцем в сторону своей деревни.
—Кюн А.
Попыталась остановить её Су А.
Кюн А запротестовала.
—Унни, Один уже пообещал мне кое-что.
—Почему ты так мила с ней, но груба со мной?
Нахмурилась Сонг Иль.
А Сон Ху разразился смехом. Все трое почувствовали, что если они будут спорить дальше, то Один…
Сон Ху открыл рот среди внезапно наступившей тишины.
—Я кое-что пообещал Кюн А.
Кюн А кивнула.
—Верно.
—Стадия, которую ты ждешь с нетерпением, будет после этой. Хочешь ты этого или нет, но я заставлю тебя сопровождать меня, если ты подождёшь ещё немного. У тебя есть время до моего возвращения, чтобы решить, действительно ли ты хочешь пойти на эту Стадию.
—Я…
Сказала Кюн А.
Сон Ху прервал её.
—Я выслушаю твой ответ, когда вернусь. Если после встречи с корпусом на финальной Стадии ты не передумаешь, то пройдёшь весь путь со мной. То же самое касается Су А и Сонг Иля. Вам ведь интересно узнать, что такое настоящая Стадия, верно?
—Конечно, но разве нам не придётся рисковать жизнью на этой Стадии?
Спросил Сонг Иль.
—А ты, Су А?
Сон Ху повернул голову в сторону собеседницы.
Су А ответила.
—Это будет опасная Стадия, но я пойду, если это того стоит.
—Итак, пройдите финальную Стадию первого Акта. Настоящая Стадия, которую нам предстоит пройти, несравнима с финальной. Это ответило на твой вопрос, Кюн А?
Холодно сказал Сон Ху.
—Да.
Сон Ху мрачно улыбнулся.
—Тогда скоро мы снова увидимся здесь. Это не займёт много времени, по крайней мере, для нас.
В Стадии Испытаний было три Акта, и в каждом Акте было три Стадии. Финальной Стадией первого Акта, очевидно, была битва с корпусом. После бесчисленных сражений с более крупными и сильными монстрами люди могли войти в Стадию Покоя. Оставалось восемь скрытых наград, и наградой за финальную Стадию первого Акта был Камень Возвращения.
***
152 Район.
Блаарг-
Парня начало рвать, как только он пересек границу. Люди из той же группы, которые узнали его, мгновенно окружили его. Парень непрерывно бормотал.
—Бегите… Бегите… Они идут. Идут. Идут…!
Он безумно тёр глаза ладонями, и его налитые кровью глаза бешено дрожали от страха. Затем он поспешно сполз на землю. Отряхивая чужие руки, он бросился к месту, где ждал его лидер.
Он закричал.
—Мы… мы должны… бежать. Мы… мы не можем… не можем остановить их. Они идут сюда. Они идут! Идут!
Лицо лидера было залито кровью и слюной, а из злополучного рта другого человека выпало несколько зубов. Лидер никогда не видел этого человека напуганным до такой степени, так как раньше он никогда не терял самообладания ни при каких обстоятельствах. В то же время он был жестоким. Однако этот человек дрожал так сильно, что не мог нормально говорить.
Лидер спросил.
—А как насчёт остальных? Не может быть, чтобы все они были убиты.
Парень, который кричал, командовал четырьмя отрядами, поэтому было невероятно, что только один из ста человек вернулся живым. Битва всё ещё должна была продолжаться.
Лидер пнул этого человека и вооружился, но снаружи было странно шумно. Какие-то слова привлекли его внимание, и он понял, что беспорядки были вызваны не страхом человека.
Лидер выскочил из здания. Все смотрели на небо, и вся округа была укрыта огромной тенью. Монстр, бродивший в воздухе, был гигантским. Поскольку у него был только скелет, без кожи и меха, он выглядел ещё более причудливо и ужасающе.
Некоторые люди называли его Костяным Драконом, а другие - Скелетным Драконом. Как бы он ни назывался, лидер почувствовал ужас, покалывающий его по позвоночнику. Он понял, что четыре отряда нападения были фактически уничтожены этим чудовищем.
В его памяти всплыл момент, когда он столкнулся с Ксифосом Gundrak, монстром-боссом на первой Стадии. Блуждающий в небе монстр, казалось, обладал большей подавляющей силой, чем Ксифос Gundrak. Каждый раз, когда его толстые и огромные кости крыльев взмахивали, лидеру казалось, что он слышит бесчисленные крики умирающих людей.
—Бегите!
Все начали бежать как сумасшедшие ещё до крика лидера.
Шшшшшшш- Туд!
Осколки, отскочившие от разрушенной дороги, разлетелись во все стороны в пыли. В туманной пыли мелькнули только два предмета - голубое пламя, вырывающееся из глазниц монстра.
Лидер на мгновение усомнился в том, что услышал.
—Кто здесь лидер? Он или она ещё живы?
Однако это, несомненно, был человеческий голос.
—Это… это… я…
Лидер произнёс свои слова и шагнул в пыль, не осознавая этого.
—Отныне я ваш лидер. Соберите всю силу и следуйте моему приказу.
—Ах…
Голос продолжил.
—Если вы хотите убежать, сделайте это. Но имей в виду, что я не отпущу вас живым.
Густая пыль осела, и владелец Скелетного Дракона вышел с горящим мечом в руке.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Мне не было нужды помогать им. Я поручил Сонг Илю задание, и у этой группы было достаточно навыков, чтобы выполнить то, что я от них требовал.
Общий темп роста Пробуждённых был значительно выше, чем в прошлом. Это было прямым результатом того, что я изменил Систему. Человек, представившийся лидером группы, явно выиграл от изменений. Хотя он дрожал от страха перед моим Скелетным Драконом, движения его мелких мышц, когда они вздрагивали, были удивительно тонкими. Я был уверен, что это было не то, что можно было увидеть у кого-то в начале предыдущего первого Акта, третьей Стадии. Бесчисленные Пробуждённые в прошлом делали всё возможное, чтобы достичь такого уровня мастерства, но в итоге умирали напрасно.
Я сократил расстояние между нами. Его дрожащие глаза выдавали тот факт, что у него не было достаточного количества знаков отличия, чтобы выйти из ситуации.
Я сказал прямо.
—Позволь мне повторить это ещё раз. У вас, ребята, нет возможности отступить.
Обычно командир группы использовал тактику, а не заставлял группу безрассудно бросаться на врага. Если они чувствовали, что способны одолеть противника, то часто создавали осаду и уничтожали территорию врага.
По пути сюда я столкнулся с летающими монстрами. Поэтому кровь и перья, прилипшие к моей коже, явно принадлежали монстрам, а не мне.
топ, топ.
Я остановился перед мужчиной и смахнул с себя свернувшуюся кровь и перья. Парень был занят тем, что отслеживал каждое движение Скелетного Дракона за моей спиной и меня. Когда дракон начал выпрямлять позу, хлопая костями крыльев, мужчина отступил назад. Однако я схватил его за воротник и притянул к себе.
—Ып!
Вскрикнул мужчина, и зловоние его дыхания ударило мне в нос.
—Кто… кто вы…
Я бездушно ответил.
—Ты можешь либо следовать моим указаниям, либо умереть здесь. Твоё решение решит судьбу твоей группы.
Мужчина, похоже, думал, что сможет убежать от меня, полагаясь на свою силу, но чем больше он сопротивлялся, тем больше рушилась земля, на которой он стоял. Он перестал сопротивляться только тогда, когда в окне уведомлений появилась серия заданий врат. Однако было сообщение, которое появлялось только на наших экранах.
[Начался квест «Пылающий демон»]
[Начался квест «Ближний бой»]
…
[Начался квест «Благородные рыцари»]
[Начался квест «Смерть главнокомандующего»]
Естественно, мужчина расширил глаза при этом.
[Смерть главнокомандующего (квест)
Класс: B
Миссия: Убить главнокомандующего
Награда за первое место: 1 коробка претендента
Награда за второе место: 1 коробка мастера
Общая награда: 100 000 очков]
Награда была великолепной, ведь это была корона финальной Стадии. Глаза мужчины быстро наполнились жадностью, а отчаяние мгновенно исчезло, словно его и не было.
Однако выполнить такой квест было невозможно для группы, которая находилась на грани уничтожения. На самом деле, им едва удалось сохранить один район, да и то с трудом. Этот парень бросился туда без раздумий. В этот момент я отпустил его воротник и повернулся, не обращая внимания на то, что они делают. Поскольку он приспособился к этому миру и всегда стремился стать сильнее, было очевидно, что он жаждал коробку мастера…
Я подумал, что у меня нет другого выбора, кроме как сражаться в этой битве, имея на своей стороне только Сонг Иля.
—Погодите!
Крикнул мне мужчина, но было уже слишком поздно.
Вууш-
Я приземлился на спину дракона и сел.
‘В небо!’
Дракон отреагировал на мою невербальную команду и взвился, наклонив своё тело. Я попытался удержать равновесие, напрягая ноги. Чем выше мы взмывали вверх, тем сильнее меня трепал свистящий сверху ветер.
С самого начала у меня не было никаких надежд на этого человека и его подчинённых. Если бы они выполнили мой приказ, то выжило бы большее их количество. Однако, сделав это, мужчина и его подчинённые не имели другого выбора, кроме как сражаться с армией, которая находилась под непосредственным контролем главнокомандующего монстра.
Их было много, они наступали из темноты, поэтому главное было выяснить, какой отряд возглавит главнокомандующий.
‘О? Ты хочешь начать?’
Я вдруг заметил волосатого монстра, который мчался по улицам города. Он ехал на транспортном средстве с топором для казни в руке. Это был главнокомандующий. Я не должен был поспешно судить о них по внешнему виду, потому что это были воины, владеющие атаками на короткой дистанции и магией. По сути, это были Ксифосы с ледяным атрибутом. После появления лидера, все его войска начали появляться с тех сторон, где находились границы, включая небо. Два отряда даже пролетели через границу.
***
Система называла их крылатыми солдатами Ксифоса. Всего было сто двадцать монстров, разделённых поровну на три отряда. У них было достаточно солдат, чтобы сражаться с драконом-скелетом некоторое время, и они были самыми сильными отрядами на финальной Стадии первого Акта.
Однако они упустили меня из виду. На самом деле, вместо того чтобы получить удар костяным шипом от дракона, я сметал их клинком. Это было бы невозможно, если бы я не преодолел годы лишений в Стране мёртвых. Поскольку испорченная Система не смогла заставить меня умереть там, она должна была ожидать нынешней ситуации.
Звери кричали от боли, когда им отрезали крылья. Не только те монстры, которые ехали на транспортных средствах, рухнули на землю. Те, кто был в небе, тоже падали, когда в них ударяли молнии.
Некоторые из них показывали выдающуюся акробатику, перепрыгивая через своих собратьев, которые падали. Некоторые приземлились на спину моего дракона, а некоторым удалось выжить, ухватившись за кости моего дракона. Тем временем мой дракон разозлился на то, что в воздухе ещё остались летающие чудовища с крыльями, и начал на них нападать. Его хвост сбивал всё на своём пути, а жертв он удерживал в когтях, прежде чем отрубить им головы. Несмотря на очевидную свирепость моего дракона, монстры, которые не могли летать, продолжали пытаться подняться вверх, чтобы убить нас. Хотя дракон-скелет уничтожил многих летающих, шестерым из них удалось благополучно приземлиться на землю, и они шаг за шагом приближались к нам.
Затем появилось сообщение о том, что разбившийся Ксифос погиб.
[Благородные рыцари: Уничтожение крылатых солдат 6/50]
Продолжали появляться новые сообщения.
[Благородные рыцари: уничтожить крылатых солдат 50/50]
[Член вашей группы «Квон Сонг Иль» не находится на расстоянии распределения награды.]
[Вы первым завершили квест «Благородные рыцари»]
[Вы получили Алмазную коробку за то, что первым выполнили квест.]
[Пожалуйста, выберите коробку.]
Я задержался с выбором коробки и вместо этого посмотрел на зверей, которые приближались ко мне, взбираясь на дракона. Возможно, они не понимали, что дракон отрезал крылья их собратьям, а не мне. Возможно, именно поэтому они всё ещё преследовали идею убить меня. Я не встал со своего места на драконе. Вместо этого я просто смотрел на них, поскольку у меня был навык, который мог их уничтожить. Хвост Ханумана был удивительной способностью, которая давала мне дополнительную часть тела.
[Вы использовали «Хвост Ханумана»]
Я называл ощущения от использования навыка и системы "шестым чувством", поэтому, имея пылающий хвост, я чувствовал, что у меня появилось "седьмое чувство". Когда враг входил в зону моей атаки, огонь мгновенно окутывал его. Они, должно быть, никогда не думали, что такое длинное, огромное пламя внезапно поглотит их. Изумление на их лицах быстро превратилось в агонию. Запах их горящего меха исчез вместе с порывистым ветром.
Не зря квест назывался «Благородные рыцари», ведь эти существа не кричали даже во время горения. Их глаза, которые раньше были полны ярости, чтобы обезглавить меня, теперь были полны боли. На самом деле, они пытались броситься на меня, даже когда вокруг них обвился хвост пламени. Однако они были слишком далеко от меня. На короткое мгновение им удалось преодолеть силу хвоста, но вскоре они снова начали бороться.
Я бросил их на землю, но они не закричали, даже упав в огненную яму. Ещё нескольким удалось взобраться на дракона, но результат был тот же. После этого оставшиеся солдаты начали убегать. Я приложил больше сил, чтобы удержаться на ногах, потому что дракон начал преследовать монстров, которые улетали всё выше.
Голубое небо было похоже на океан. Чудовища, которые показывали нам свои спины, превратились в беглецов, отчаянно бросающихся в морские глубины. Когда я почувствовал нарастающее возбуждение дракона, я остановил его от дальнейшего нападения. Часть меня также хотела уничтожить их темным дыханием моего зверя, но дракону нужно было сохранить энергию для босса.
***
В конце концов Скелетный Дракон догнал и разорвал на куски ещё семь крылатых зверей. После того как он немного утолил жажду, вражеские солдаты, которым удалось бежать, уже копошились на земле. Их было достаточно, чтобы составить один отряд, и они вели себя агрессивно, словно злились, что мы их односторонне победили. Каждый раз, когда они падали на землю, большинство Пробуждённых отскакивали в сторону, а тех, кому удавалось избежать их, обезглавливали солдаты, приехавшие на транспорте.
Я услышал крик последнего выжившего Ксифоса, а затем увидел, что главнокомандующий смотрит на меня, владельца Скелетного Дракона. Как только я поднял своё Восприятие до высшего класса, я наконец-то смог ясно увидеть его взгляд. На меня смотрели два яростных глаза, чего и следовало ожидать. В конце концов, я убил несколько его кровных родственников, так что он, скорее всего, давно знал обо мне.
Корпус Ксифос уже давно знал обо мне и Ву Ён Хи. На самом деле, мы были печально известны многим другим видам монстров. Те, кто имел общие воспоминания, уже знали, как выглядят наши лица, а те, кто имел общие запахи, хранили в памяти запах нашей плоти. Ксифосы относились к последним, поскольку были чувствительны к запахам. Должно быть, среди монстров-боссов, которых мы с Ву Ён Хи убили, был кто-то из родственников, так как главнокомандующий был вне себя от ярости.
‘Это вы нарушители, а не мы.’
Похлопывая дракона по шее, я сказал.
—Этот мохнатый парень хочет, чтобы его отшлепали.
Мой низкий голос разозлил дракона.
грррр-
Тело дракона извивалось, как только я отдал ему приказ. Его кости ударились о мою задницу в довольно массирующем движении, и смугло-чёрная энергия заполнила пространство между костями Скелетного Дракона. Дракон получил этот навык довольно давно, но обычно он им не пользовался. Поэтому энергия казалась более опасной, поскольку наполняла заражённую кровь дракона.
Дракон опустил голову к земле, и чёрная энергия сконцентрировалась в одном направлении. Она текла по костям от бедра к голове! Пасть дракона-скелета наконец открылась.
Треск. крааак-
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Дракон был вздорным, и он повернулся к земле, когда был готов выпустить дыхание. Хотя меня наклонило вперед, я смог выдержать тряску, так как ветер поддерживал мою спину. Ветерок, бьющий по глазам, был терпимым, но мне было трудно выносить чёрную энергию, сконцентрированную в голове дракона. Эта энергия была злобной. Она выходила за рамки разрушительной силы, поскольку содержала негативную ауру.
Чёрная энергия, клубящаяся в голове дракона, напомнила мне воспоминания, о которых я никогда не хотел думать: одинокие похороны отца, улица, полная голодающих людей, группа монстров, захвативших контроль над миром, и Пробуждённые, которые в бешеном порыве убивали друг друга. Вспомнив лица тех, кого я убил, я внезапно пришёл в себя, приближаясь к земле.
Стрелы и заклинания летели со всех сторон. Они даже летели по диагонали вверх от земли и рассыпались на дракона.
Панг! Панг!
Каждый раз, когда они попадали в дракона, его защитный щит мерцал. Ксифосы, должно быть, почувствовали приближение своей смерти. Их глаза были полны ужаса, хотя они продолжали обстреливать нас.
Куааааааааа-
Дракон наконец извергнул чёрную энергию из своей гигантской пасти. Если бы я не держался изо всех сил, я бы тоже рухнул. Дикая энергия разлеталась во все стороны одновременно. Когда дракон летел, испуская дыхание, я услышал звуки удушья и крики. Вся земля наполнилась чёрными волнами, а барахтающиеся конечности быстро исчезли в тумане.
Скелетный Дракон летел с севера на юг и в конце сделал огромный поворот. Затем он вернулся обратно на улицу. Дорога, по которой мы летели, стала чистой, так как значительное количество монстров исчезло, не оставив даже камней маны.
Тем временем постоянно выскакивали уведомления о завершении квестов. Дракон полетел в сторону оставшихся на улице Ксифосов.
Шиииик-
Эскорт, крылатые солдаты и главнокомандующий находились возле северной улицы, но только главнокомандующий остался на месте. Остальные умирали на земле, едва удерживая мечи в руках. Дракон приземлился на землю на достаточном расстоянии от главнокомандующего.
Туд!
Он начал топать, держа меня на своей шеи. Видя, что чёрная энергия всё ещё клубится в его черепе, у него хватило сил на последний удар. И вот, наконец…
Куааааак-
Он обрушил свою чёрную энергию на мчащегося к нему главнокомандующего. Разъярённого монстра уже не было видно, так как он был погребён атакой дракона. Через несколько секунд он взлетел в воздух без всякого снаряжения и оружия. Шерсть, покрывавшая всё его тело, полностью исчезла, только кожа смогла уцелеть. Остались только напряжённые мышцы и глаза, полные ярости.
Скелетный Дракон двинул головой вслед за чудовищем. Вслед за этим чёрная энергия несколько раз мелькнула и погасла. Главнокомандующему как-то удавалось сопротивляться некоторое время, но он никогда не мог по-настоящему противостоять дракону, борясь с ним подобным образом. Вскоре он полностью сдался. Это было немного удивительно, ведь он должен был приложить множество усилий, чтобы сопротивляться. Но все его усилия были бесполезны, так как он уже подвергся воздействию дыхания дракона…
Я был уверен, что всё закончится, даже если я не вмешаюсь. В конце концов, даже мне потребовались годы, чтобы поймать дракона, так что этот монстр никогда не сможет победить его, не используя ничего неожиданного.
[Тёмное дыхание Скелетного Дракона, которое истощило даже Живое поклонение.]
[Время перезарядки: 1 день]
Монстр наконец получил возможность атаковать, когда дыхание дракона исчезло, но он не был в состоянии использовать этот шанс. Вместо этого он лежал и царапал землю, лишившись чувств. Он был чрезвычайно медлителен и не мог сдвинуться даже на дюйм.
Череп дракона наклонился, и он осторожно схватил чудовище, кожа и мышцы которого расплавились, и поднял его, словно хотел показать мне. Он то ли хвастался своим достижением, то ли спрашивал меня, действительно ли я думаю, что этот слабый монстр может быть его врагом. Затем…
Хвак!
Челюсти дракона сомкнулись. Кровь не вытекла, и только куски раздробленных костей упали на землю.
[Поздравляем! Вы первый, кто завершил квест Смерть главнокомандующего]
[Смерть главнокомандующего была объявлена его корпусу]
[Корпус значительно ослаб и потерял значительную часть силы]
[Вы получили коробку Претендента за то, что первым выполнили квест]
[Пожалуйста, выберите коробку]
***
Отлично!
Я получил одну коробку Претендента, одну коробку Мастера и девять алмазных коробок после монополизации выполнения квеста, связанного с главнокомандующим и его корпусом. Это была потрясающая награда, аналогичная вознаграждению, которое я мог получить в подземелье А класса. Я был рад получить коробку Претендента, так как давно не получал её.
Я открывал коробки от самого высокого до самого низкого класса. Я повысил Ловкость до S класса с помощью коробок Претендента и Мастера, и это был мой первый показатель S класса, который я получил с момента выхода во Второй раунд. В ситуации, когда я уже обладал достаточным количеством предметов, развитие базовых характеристик было моим приоритетом. Во всех девяти оставшихся алмазных коробках были эмблемы, поэтому я вложил их в сундук.
Я направился к Сонг Илю, который ждал меня, сидя в куче монстров. Повсюду были лужи крови, так что мои шаги разбрызгивали её, когда я шёл вперед. Ровные участки также были залиты кровью и грязью.
—Ух…
Сонг Иль едва смог поднять голову в мою сторону, но встать он не мог.
—У меня… алмазная… коробка…
Его лицо исказилось от боли, но он заставлял себя говорить.
—А что с вратами?
Спросил я.
Он ответил.
—Они закрыты.
Уничтожить весь корпус сразу было возможно только тогда, когда все они войдут в деревню. Если мы упускали время, нам приходилось рыскать по городу и искать солдат, которые разбегались во все стороны. Поэтому я разобрался с деревней и отправил Сонг Иля в те стороны, где можно было легко получить спрятанные награды.
—Должно быть, ты что-то заработал, когда коснулся врат.
Я нервничал, когда говорил, потому что не был уверен, получил ли я ложную информацию или нет. Сонг Иль медленно засунул руку внутрь куртки и что-то достал. На его руке был камень маны, и он упал на землю. Его голова также слабо поникла, сопровождаемая одышкой. Я похлопал его по плечу и поднял камень маны. По моей ладони тут же распространился холод, и именно благодаря этому холоду Сонг Иль смог так долго сохранять сознание.
[Ледяная Святыня Ксифос (предмет)
Мощная сила корпуса Ксифос сосредоточена в этом предмете.
Эффект: Вы можете устанавливать точки возврата.
Класс: S
Точка возврата: Ледяной замок (Ксифос)
Время перед повторным использование: 7 дней]
Как только я использовал этот предмет…
[Вы хотите вернуться в Ледяной замок (Ксифос)?
Описание звучало тревожно. Сохранённая точка возврата была удивительной, но ни один Пробуждённый не согласился бы туда отправиться. При использовании камня возвращения пользователь мог совершить два вида действий. Первое - телепортироваться в сохранённую точку возврата, а второе - установить точку возврата.
[Вы хотите установить текущее место в качестве точки возврата?]
[Объект: Район 152]
Очевидно, я создал новую точку возврата.
[Ледяная Святыня Ксифос была добавлена в ваш склад для хранения]
Наконец, настала очередь Сонг Иля.
—Сонг Иль. Квон Сонг Иль.
Несмотря на то, что я звал его по имени, он не реагировал, так как был на грани потери рассудка. Но, к счастью, кое-что для Сонг Иля нашлось в алмазной коробке.
***
Это был знак отличия Исцеления В класса. С ним Сонг Илю больше не придётся жить с одной рукой.
Сррр-
В Сонг Иля проник яркий свет, и его бледное лицо медленно обрело прежний цвет. Он неподвижно смотрел на свою руку, которая быстро восстанавливалась. Кость росла. Вслед за этим по конечности, словно паутина, протянулся пучок новых нервов, а кровеносные сосуды зарождались в быстром темпе, подобно тому, как чёрная энергия быстро закручивалась в черепе дракона. Мышцы и жир заполнили новую руку, а вновь образовавшаяся кожа быстро покрыла её целиком.
Сонг Иль крепко сжимал и разжимал кулак, а потом с блеском в глазах взмахнул плечами. Он больше не умирал. Вместо этого он улыбался мне, демонстрируя свои толстые бицепсы. В конце концов, он вытянул и напряг руку. Его предплечье между запястьем и локтем выглядело как тупое оружие. Сконцентрировав силы на обеих руках, Сонг Иль начал делать вид, что что-то держит в руках.
Вууш-
Он притворился, что держит по одному оружию в каждой руке. Его прозвище было Human Calibur, и Сонг Иль наслаждался своим титулом больше, чем любым предметом. Это было неизбежно, так как у него была одна рука, но, похоже, он продолжит делать это даже после того, как отрастил новую руку. Это не был навык, который дала ему Система, но он освоил его. Квон Сонг Иль был весёлым парнем. Он хихикал про себя, как будто у него появилась интересная идея.
Он спросил.
—Су А и Кюн А. Не думаешь ли ты, что теперь я смогу победить сразу двоих?
Вот что делало его надёжным. Хотя он знал, что у меня теперь есть предмет S класса, позволяющий телепортироваться в другие регионы, он ничего от меня не требовал. Вместо этого он просто получил камень маны и отдал его мне, как я ему приказал. Он был предан.
—Давай вернёмся.
***
В деревне всё ещё кипела жизнь, даже когда основной отряд ушёл, чтобы противостоять врагам, появившимся в окрестностях. Я почувствовал дисгармонию. Сонг Иль был свидетелем кровавых битв отрядов каждого района с корпусами монстров на этом пути. Вот почему.
—Чёрт.
Он бросил неприязненный взгляд на оставшихся в деревне людей.
—Если сражающиеся проиграют битву за городом, все находящиеся здесь умрут вместе. Но как они могут быть так спокойны здесь!
Что ж, отчасти эта проблема возникла из-за меня. После моего вмешательства многие Пробуждённые развивались гораздо быстрее, чем раньше, вследствие чего число выживших увеличилось. Однако в этом мире сохранился цикл "богатые богатеют, а бедные беднеют". Те, кто попал в обычный отряд, по крайней мере, имели шанс разбогатеть, но те, кто не смог адаптироваться, лишь боролись за жизнь в созданной мной экономической системе.
Однако эти неудачники часто отказывались вступать в бой. Что сделало их такими? Их менталитет был проблемой, но всех их объединяло одно: большинство не переживало никакого роста. Увеличение числа выживших на Стадии Испытаний не помогло человечеству. Нам нужны были сильные и полные энтузиазма Пробуждённые.
Те, кто успокоился, ничем не отличались от мирных жителей. Обычные Пробуждённые должны были сражаться с корпусом монстров, в то время как я сражался с Семью Королями Демонов. Глядя на них, я понял, что прежде чем избавиться от заданий на убийство, мне нужно исправить кое-что ещё! Мне нужно было стать более интуитивным, чем Система. Вместо того чтобы накапливать очки для открытия коробок, людям требовалось немедленное вознаграждение всякий раз, когда они убивали монстра. Нужно было более четко разграничить рост людей с уровнями, и было бы эффективнее задействовать всех, чем распределять их по классам от F до S. Первая попытка будет слабой, но если они испытают это хотя бы раз…
—Куда ты идешь?
Спросил Сонг Иль, бодро шагая, чтобы не отставать от меня.
–На фронт.
На этот раз я решил взять с собой Ли Су А и Шин Кюн А. Я не знал, какой дьявольски сложный квест мне придётся преодолеть, чтобы изменить Систему так, как я хотел, но медлить больше было нельзя.
Треть Стадии Испытаний уже завершилась. Если я отложу модификацию, это привёдет лишь к путанице. Я хотел сделать этот мир как можно ближе к игре. Система, которая поощряла Пробуждённых к увлечению собственного потенциала, была единственным способом для человечества выиграть эту войну. На самом деле, Система должна была быть такой изначально. Нам нужно было заменить классы на уровни, а очки на XP[1].
Примечание: 1. Игровой термин, означающий "очко опыта".
—————————
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—Появилось сообщение, что главнокомандующий мёртв.
Заявила Шин Кюн А, словно была уверена, что я убил монстра. Неважно, что после его смерти напряжённая линия фронта пришла в затишье. Поскольку сражения были весьма неудачными, она, казалось, потеряла часть своей уверенности. Тем не менее, она сказала, что её желание испытать себя на настоящей Стадии осталось неизменным. Её стремление стать сильнее было всё тем же, и я гордился ею. Мне не нужно было бы изменять Систему, если бы все были настроены так же, как она. Однако она была одной из немногих, кто испытал истинную силу.
В тот день закончились сражения на фронте. Я тоже участвовал в войне и уничтожил корпус, вступивший в эту область. Затем я переместился в тихое место.
[Вы установили текущее место как точку возврата.]
[Объект: Район 13]
—Проводник! Проводник!
Крикнул я.
Маленькое лицо, которое я не хотел видеть, появилось в воздухе. Если бы был звуковой эффект, это было бы что-то вроде "Пьюн!".
[Прошло много времени с тех пор, как я в последний раз видел вас лично. Вы, должно быть, хотите воспользоваться Претендентом, верно?]
Второй раунд привилегий был назначен ещё девяти Пробуждённым после меня. Если коррумпированная Система считала Ву Ён Хи угрозой, она могла позволить себе второй раунд, повысив свои показатели до S класса. Мы всегда помнили об этом.
—Я всё ещё единственный Претендент?
Спросил я, так как надеялся на это. Если были другие Претенденты, значит, Ву Ён Хи тоже начала второй раунд. Я не хотел, чтобы она проходила эту Стадию после сброса статистики.
[Почему вы ведёте себя как дилетант? Я не могу дать вам ответ, так как это вопрос вне моей компетенции.]
‘Угх.’
—Давай перейдём к делу.
Я перечислил детали, которые я хотел пересмотреть, и моим приоритетом была замена текущей системы классов на систему уровней. Например, если бы значение было F(1), это было бы эквивалентно 1 очку стата. F(100), также известное как E(0), стало бы 100 очками стата. E(1) - 101 очко, D(1) - 201 очко и C(1) - 301 очко. Я хотел обозначить уровень только цифрами, а не буквами. При преобразовании в уровень каждые 5 очков стата будут равны 1 уровню. В общем, я пытался сделать следующее…
[Имя: Хон Гиль Дон
Здоровье: E (45), Сила: E (10), Ловкость: E (22), Восприятие: E (14)]
Если Пробуждённый в настоящее время имеет вышеуказанные показатели, то в преобразованном виде он будет иметь здоровье 145 очков, силу 110 очков, ловкость 122 очка и восприятие 114 очков, итого 491 очка стата. Соответственно, уровень Пробуждённого будет равен 98, учитывая, что 1 уровень будет принят за 5 очков стат. Окно статуса будет выглядеть следующим образом:
[Имя: Хон Гиль Дон, уровень: 98
Здоровье: 145, Сила: 110, Ловкость: 122, Восприятие: 114]
Если бы это изменение было сделано, то Пробуждённым стало бы доступно в общей сложности пятьсот шестьдесят уровней. Кроме того, это побудило бы их к более активным действиям благодаря быстрому повышению уровня. Повышение уровня, повышение уровня, повышение уровня! Увидев эту серию уведомлений, они взбудоражили бы свою кровь. Даже если фактический уровень характеристик не изменится, им будет казаться, что они растут гораздо быстрее.
В конце моего объяснения Дух ответил.
[Вы должны знать, что вам предстоит пройти через испытания, чтобы доказать, что у вас есть квалификация для изменения Системы по своему желанию.]
В прошлый раз Дух самовольно заставил меня выполнить квест Претендента, даже не спросив меня об этом. Хотя сейчас он светился спокойным голубым светом и посылал мне приятные сообщения, никто не знал, когда он решит бросить меня в ад. Я был морально готов, но это было страшно.
Однако причина, по которой Дух не мог сразу приступить к выполнению задания, заключалась в том, что оставались некоторые проблемы.
[Вы хотите, чтобы Система позволяла распределять 5 очков статов в нужные статы при каждом повышении уровня пользователя, но как вы думаете, возможно ли это? Если мы преобразуем одну категорию S класса в 700 очков статов, как вы описали, то это эквивалентно тому, что пользователь будет 140-го уровня, основываясь только на этом одном классе.]
Дух продолжил.
[Исходя из текущей системы, уровень 140 является E классом. Если Пробуждённый E класса сосредоточится только на одной категории до достижения 140 уровня, то к тому времени одна из его категорий станет S классом. Другими словами, Пробуждённый Е класса будет эквивалентен S классу!]
—В то время как другие характеристики остаются на самом низком уровне.
Сказал я.
Дух заметил.
[Но это структура, при которой можно преодолеть слабость других категорий. Это S-класс.]
Я пожал плечами.
—Это не имеет значения. Разве Система существует не для того, чтобы помогать Пробуждённым расти?
[Система специально создана для того, чтобы Пробуждённый E класса не мог владеть статом S класса, потому что было бы расточительством раздавать такую силу неподготовленным. Сила Системы не безгранична.]
‘Расточительство…’
‘Мы могли бы стать сильнее, если бы Пробуждённые могли свободно распределять очки статов на любую категорию, какую захотят. Однако синий Дух был прав.’
—Тогда я ограничу степень роста на уровень. Я приведу его в соответствие с системой коробок.
[Например?]
—На данный момент, каждый класс…
F класс будет до 80 уровня.
E класс - до 160 уровня.
D класс - до 240 уровня.
C класс - до 320 уровня.
B класс - до 400 уровня.
A класс - до 480 уровня.
S класс - до 560 уровня.
—Почему бы нам не ограничить количество статов, которые мы можем повышать, пока не перейдём на более высокий уровень? Тогда системе не нужно будет тратить энергию на тех, кто не готов.
Например, ограничение не позволит пользователям до 80-го уровня иметь более 100 очков статов для улучшения каждой категории. Ограничение снималось бы всякий раз, когда пользователь повышал бы свой уровень с 80 до 160, со 160 до 240 и так далее.
[Затем, вы подумали о том, сколько XP нужно пользователю для повышения уровня?]
Я ответил.
—Давай пока рассмотрим Пробуждённых F класса. Количество бронзовых коробок, необходимых им для повышения уровня до E класса, составляет семьдесят три. Получается 21 900 очков. 1 XP за 1 очко. Другими словами, мы делим эти 21 900 XP на 80 уровней. Разве это не соответствует замыслу системы? Её цель - дать больше силы тем, кто подготовлен.
[Но вероятность получения ожидаемого результата увеличивается, если пользователь получает коробку высокого класса.]
‘Да, в этом и был смысл. Я хотел справиться с Системой, даже отказавшись от этого ожидаемого результата.’
—Я хочу, чтобы вы ввели мастерство в навыках и чертах. Что-то, на что нам не нужно тратить очки статов. Я хочу, чтобы они повышались естественным образом в зависимости от того, насколько активно пользователь их активирует и использует.
‘То, что я изложил, будет иметь смысл только в том случае, если Дух примет эту поправку. В противном случае, это просто изменит обозначение.’
[Вы хотите удалить все системы коробок и преобразовать их в очки?]
Спросил он.
Я покачал головой.
—Нет, только не это.
Если бы я удалил это, наш источник получения навыков и предметов исчез бы. Большинство квестов в любом случае имели коробочные награды в дополнение к очкам. Пробуждённым нужно было получать очки в виде XP через модификацию и сохранять систему коробочных наград, чтобы получить ту категорию вознаграждения, которую мы хотели. Я хотел убрать все элементы, связанные с удачей, но цвет Духа становился всё темнее по мере того, как росли мои требования. Должно быть, он измерял сложность квеста в соответствии с моими запросами.
—В итоге ничего особо не меняется. Только обозначение силы, которую Система дает Пробуждённому, станет более интуитивно понятным.
[Так ли это? Меня беспокоит, будут ли Пробуждённые по-прежнему ценить Систему, если мы примем ваше изменение. Они могут подумать, что сила, которую они имеют, была чем-то, что они получили своими усилиями, а не чем-то, чем Система щедро одарила их.]
‘Какого хрена?’
‘Конечно, сила - это то, что мы должны были получить, затратив много усилий. Это мы, Пробуждённые, боролись за свою жизнь, а не Система.’
‘Я знал, что не могу сказать это вслух, поэтому я проглотил это и вместо этого сказал.’
—Система планирует воспитывать преданных последователей? Или она существует для того, чтобы предотвратить уничтожение человечества?
‘У меня были ещё вопросы, но я остановился на этом и стал ждать ответа Духа.’
[Давайте поговорим о системе навыков. Обычные Пробуждённые могут иметь максимум шестнадцать(8/8) навыков и черт, в то время как у Претендентов их может быть до двадцати(10/10). Кроме того, у Пробуждённых может быть на четыре-пять черт или навыков больше, чем статов. Я не понимаю, почему вы хотите, чтобы все они росли естественным образом.]
—В чём заключается проблема? Ты сказал, что Система хочет дать власть тем, кто подготовлен. Более частое и точное использование навыков означает, что пользователь готов использовать навыки и черты более высокого класса. Это соответствует намерениям Системы. Я не спрашиваю твоего мнения. Возможно ли это?
Я ждал ответа, но Дух не ответил.
Несколько минут спустя…
[Это возможно, только если вы подгоните скорость роста мастерства под текущую.]
[Претендент активирован.]
[Начался квест Величественный вызов(2)]
[Величественный вызов(2) (Квест)
Миссия: Убить короля Баклан.
Награда: Полномочия на изменение системы оценок, введение системы квалификаций и очков.
* Это квест только для Претендентов.]
‘…Король Баклана!’
[Вы будете перенесены на место выполнения квеста. Удачи. (*Ծ﹏Ծ)ノ]
Свет Духа быстро переходил от красного к синему несколько раз. Последний цвет, который я видел, был определённо красным. В тот момент, когда меня куда-то выбросило…
[Ву Ён Хи присоединилась к вашей группе.]
‘Что?’
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
После того, как меня забросило в зону поиска, я снова проверил уведомление, но это действительно была она. Ву Ён Хи стояла передо мной, моргая круглыми глазами. Её лицо по-прежнему было очаровательным и прекрасным, как цветок гортензии. Хотя я был счастлив увидеть лицо, которого мне так давно не хватало, к горлу подступил комок. Ву Ён Хи не должна была входить в это место.
И тут я удивился тому, как сильно я за неё волновался. Это должна была быть хорошая новость, ведь она была моей самой полезной помощницей и такой же сильной, как и я. Должно быть, я скучал по ней больше, чем думал, причём как по женщине, а не как по коллеге.
‘Чёрт. С каких пор?’
Это было неловкое чувство.
—Как ты можешь…
Слезы быстро навернулись на глаза Ву Ён Хи, как только она услышала мой голос. Затем она бросилась ко мне, обхватив руками мою талию. Это длилось всего несколько секунд, но я успел понять, через сколько трудностей ей пришлось пройти.
Я увидел других членов моей группы, которые вошли в квестовую зону: Сонг Иль, Ли Су А и Шин Кюн А. Мы находились на обширном лугу, где палило солнце и цветы мягко колыхались на ветру. Остальные трое, похоже, были в хорошем настроении. Хотя здесь не было бетонных зданий, картина была достаточной, чтобы обмануть нас, что мы вернулись в реальность.
Все трое, оглядевшись по сторонам, посмотрели на меня, и у каждого из них были свои мысли. Сонг Иль, который явно ошибся, что мы вернулись на Землю, почесывал нос, эмоционально поглядывая на меня и Ву Ён Хи. Ли Су А была осторожна, пытаясь понять ситуацию, а губы Шин Кюн А были слегка приподняты, как будто она думала, что произойдёт что-то интересное.
Затем Ву Ён Хи открыла рот, и её голос скривился.
—…Квест наконец-то появился. Наконец-то…
Она медленно подняла голову, уткнувшись мне в грудь, и посмотрела на меня. Затем она повернула голову и стала смотреть на остальных троих. Её боковой профиль начал резко меняться, и я был уверен, что вижу, как её глаза наполняются убийственным намерением по отношению к двум другим женщинам, Ли Су А и Шин Кюн А. Её заплаканные глаза превратились в бессердечные глаза палача.
Обе женщины одновременно вздрогнули.
—Это члены твоей группы?
Колючим тоном спросила ВУу Ён Хи.
В любом случае, пора было выбираться оттуда. Мы впервые попали на материк Корпуса Баклана, но то, что открытые участки опасны, действовало везде.
Пройдя по краю луга, мы нашли место, где можно было спрятаться между долинами. Там Сонг Иль не смог скрыть своего разочарования, так как наконец-то заметил, что он не на Земле. Но вскоре он с мягкой улыбкой начал разговор с Ву Ён Хи. Это заметно отличалось от отношения двух женщин, которые молчали с момента появления Ву Ён Хи.
—Вы, должно быть, Мария. Я много слышал о вас. Я Квон Сонг Иль.
Сонг Иль протянул ей руку, но она ответила без рукопожатия.
—Вы, должно быть, понравились Одину. Можете называть меня Марией.
Сонг Иль стыдливо потирал рукой бедро, явно смущаясь. Из двух женщин Шин Кюн А первой подошла к Ву Ён Хи. В этот момент лицо Ву Ён Хи стало холодным, и Шин Кюн А даже не смогла открыть рот. Всё её тело напряглось, и она резко остановилась в неестественной позе, словно время остановилось. Это было вызвано чёрной энергией, которая потянулась от Ву Ён Хи и быстро исчезла.
После этого Ву Ён Хи пролетела перед Кюн А, словно призрак, и ветер задул с опозданием.
Вуш-
Не только волосы Шин Кюн А, но и длинные волосы Ли Су А сильно развевались. Ву Ён Хи, глядя прямо в глаза Шин Кюн А, сказала.
—Я буду наблюдать за тобой.
Её голос звучал так жутко, что Сонг Иль невольно сглотнул. Я понял, почему Ву Ён Хи изменилась, но всё равно было очень не по себе. Она превратилась в меня. Правда, я ожидал, что она так изменится, ведь я её тренировал, но… Моё сердце болело, глядя на новую Ву Ён Хи. Я знал, что это за чувство, и его следовало опасаться. Поэтому я решил, что должен быть осторожен.
Ву Ён Хи прошла мимо застывшей Кюн А и направилась к Су А. Поскольку она уже предупредила Шин Кюн А, она не сказала Ли Су А ни слова. Она просто посмотрела на Ли Су А, так как была намного ниже ростом, чем другая женщина, а Ли Су А просто отвернулась, чтобы избежать её взгляда. Я видел, как беззвучно шевелились губы Ву Ён Хи.
'Связь класса Претендент?’
Она ухмыльнулась и вернулась ко мне. Было кое-что, что мог использовать Пробуждённый, если он улучшил своё Восприятие до S класса или выше. Этот навык не был определён Системой, но его часто использовали Пробуждённые S класса. Обычно его называли "Трилл", а не "Частота". Ву Ён Хи, похоже, использовала "Трилл" в отношении меня, но её слова постоянно обрывались, и я не мог понять, что она говорит.
—Мне всё ещё нужно улучшить своё Восприятие.
Ответил я.
Тогда Ву Ён Хи медленно кивнула и сказала.
—С Квон Сонг Илем всё в порядке, но не с двумя другими. Я не могу им доверять.
Она имела в виду, что они могут предать нас в любой момент, и, конечно, я знал об этом. Полного доверия мы не могли добиться от коробок. Все носили фальшивые маски и жили, исходя из того, что давало им наибольшую выгоду. Мне срочно нужен был человек, готовый полностью сотрудничать со мной и при этом делить жизнь и смерть с членами команды, даже если бы это было только потому, что они хотели реализовать свои собственные интересы.
Всех угнетала вибрация Ву Ён Хи. Сонг Иль попытался оживить атмосферу, но и он смотрел на неё напряжённым взглядом. Должно быть, он заметил её возможности, учитывая, что она совсем не вооружена.
В это время Шин Кюн А издала громкий вздох и рухнула на пол, как только освободилась от сжимающей её энергии. Она задыхалась и смотрела на спину Ву Ён Хи, словно не могла поверить её силу. Под глазами у неё подёргивались мурашки.
—Ждите здесь.
Сказал я всем троим.
Я отошёл от них вместе с Ву Ён Хи на расстояние, на котором они не могли подслушать, используя своё Восприятие С класса. Там был поток воды, который чётко разделялся на верхний и нижний. Ву Ён Хи была счастлива, когда мы шли туда, но после того, как она умылась, она выглядела ещё счастливее. Она определённо скучала по мне, и я надеялся, что это счастливое выражение на её лице сохранится надолго.
Поэтому я молча смотрел на неё, но вскоре выражение её лица снова омрачилось. Должно быть, она осознавала, как выглядит, потому что заставила себя улыбнуться, но в её глазах не было блеска. Как Ли Су А и Шин Кюн А замолчали, так и Ву Ён Хи, казалось, погрузилась в болезненные воспоминания, через которые ей пришлось пройти. Её улыбка выглядела расстроенной, и моё сердце снова сжалось.
‘Ён Хи… Что же ты оставила во мне, когда тебя не было?’
Я подавил желание утешить её и перешёл к делу.
—Что за квест?
Она ответила.
—Ну, я уже получала его раньше, но квест был усилен. Система странная. Она не та, которую мы знали. Она исправляется.
Я сказал.
—Расскажи мне подробнее об усиленном квесте.
—Ты помнишь, как я рассказывала тебе, почему я обратилась к тебе давным-давно?
Внезапно спросила она.
Я поднял бровь.
—Разве ты не выполнила этот квест?
Это был тот квест, который дал ей ментальные атрибуты. Он требовал, чтобы она поддерживала цель, назначенную Системой, а последней целью был я. Поскольку задание было неясным, я посоветовал ей сразу же отказаться от такого задания. Однако Ву Ён Хи покачала головой, сказав, что она хотя бы попытается.
—Ты сказала, что Система была исправлена, верно?
Спросил я.
Она кивнула.
—Да.
Я продолжил.
—Я модифицирую её. Это место - её часть.
Я почти рассказал ей правду об этом месте.
—Это был ты?
Её глаза расширились.
—Да. Система заставляет меня пройти через прокси-войну под предлогом модификации Системы.
В намерении Системы усилить поиски Ву Ён Хи и отправить её ко мне чувствовался злой умысел. Вероятно, она хотела, чтобы она умерла здесь, на материке Баклан. Однако можно было сбежать с этой земли, предположив, что я брошу остальных троих.
—А как насчёт главнокомандующего?
Спросил я.
Ву Ён Хи вместо ответа достала камень возвращения. Должно быть, она получила скрытую награду с Первой Стадии. Мы можем провалить квест прямо сейчас и вернуться в сохраненную точку возврата. В этом и заключалась сила этого камня, ведь он не подчинялся времени и пространству.
—Ты получила Скелетного Дракона?
Спросил я.
Она покачала головой.
—Нет.
Я не знал подробностей, но результат того, что я создал дракона, должен был влиять на все остальные Стадии. Все ожерелья, которые могли создать дракона, должны были исчезнуть. Если моя догадка была верна, то я был единственным, кто обладал драконом в этом мире.
В это время на глаза мне снова попалось страдальческое выражение лица Ву Ён Хи. Должно быть, она подавляла свои муки, когда увидела меня, и это сжимало мне сердце.
'Через какие трудности она прошла в первом Акте? Говорила ли Система людям убить её? С какой враждебностью к ней относились жители деревни?’
‘Ву Ён Хи была эмоциональной девушкой. И вдруг…’
‘Боже мой!’
Я пришёл в себя, когда эта мысль промелькнула в моей голове. Ён Хи… Нет, Ву Ён Хи, должно быть, заметила перемену в моих чувствах к ней. Я не знал, как выглядело моё лицо в тот момент, но ясно было то, что я продолжал бессознательно смотреть на неё. Однако боль на её лице оставалась неизменной.
Если бы она могла чувствовать мои эмоции, выражение её лица изменилось бы хоть немного.
Я сказал.
—Ты, должно быть, заблокировала своё Восприятие для близких тебе людей.
Её губы дрогнули.
—Я не должна была этого делать…
Я больше не мог сдерживать свои вопросы.
—Через что ты прошла?
—————————
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Когда Сонг Иль уже не слышал шагов Одина и женщины по имени Мария, он рухнул на землю, тяжело дыша.
—Вау…
Напряжение в его ногах исчезло.
—Я могу сказать, что она любовница Одина. Вам не кажется, что она такая же страшная, как он?
Спросил Сонг Иль у двух женщин, но никто не ответил, потому что Су А была занята заботой о Кюн А. Даже Сонг Иль считал состояние Кюн А нестабильным, так как её глаза потеряли фокус и она вспотела. Это не были признаки шока, вместо этого она выглядела так, словно в неё вселился призрак. Он подумал, что нечто подобное было бы правдоподобно в этом мире, поскольку люди повсюду говорили о способностях, предметах и инопланетных цивилизациях. Но она была совершенно не в себе. Сонг Иль шлепнул её по щеке своей большой ладонью, но это прозвучало так, будто он пытался её избить.
—Какого чёрта ты делаешь?!
Закричала Кюн А.
Сонг Иль ответил.
—Я даже не сильно ударил. Смотри, ты пришла в себя. Это сработало.
—Унни…
Ныла Кюн А.
Су А спросила.
—Ты в порядке?
—Что это была за женщина…
Кюн А покачала головой, убирая руку Су А со своего плеча; она явно не хотела, чтобы кто-то прикасался к ней. Су А тихо встала.
Ву Ён Хи была молодой женщиной, ростом ниже 160 см, с длинными, ниспадающими до пояса, волосами. Когда Су А впервые увидела, как она смотрит на Одина, ей показалась, что та похожа на грустного бездомного щенка, который потерялся. Судя по внешнему виду, женщине было примерно около двадцати - двадцати пяти лет, поэтому Су А принял её за младшую кузину или подругу Одина, которую он знал некоторое время. Поэтому Су А никогда бы не подумал, что Ву Ён Хи окажется такой жуткой женщиной, и на самом деле она была страшнее Одина. Её очаровательное лицо превратилось в жестокое и злое, когда она посмотрела на Су А и Кюн А.
У Су А всё ещё были мурашки по коже, и ей казалось, что Ву Ён Хи всё ещё рядом и наблюдает за ней. Её глаза были страшнее, чем у монстров, жаждущих крови. Она выглядела так, будто могла ранить Су А и Кюн А, если бы они хоть немного дрогнули, поэтому у Су А не было другого выбора, кроме как стоять на месте. Если Ву Ён Хи была змеей с раскрытой пастью, то Су А - крысой в углу. Инстинкт подсказывал ей, что Ву Ён Хи не потерпит сопротивления.
Тогда Су А подошла к Сонг Илю, вспомнив сцену, когда Ву Ён Хи обнимала Одина.
—Сонг Иль оппа, ты ведь назвал её Мария? Я никогда о ней не слышала.
Сонг Иль пожал плечами.
—Один искал Марию. Она может быть его…
Сонг Иль показал мизинец, но Су А не могла поверить, что у Одина есть возлюбленная. Конечно, Один был таким же человеком, как и она, но он явно был сам себе хозяин и имел абсолютные цели. Это было её личное суждение о нём. Когда он платил женщинам, чтобы провести с ними ночь, ей казалось, что он просто хотел быстро удовлетворить своё сексуальное желание, вместо того чтобы быть преданным своим инстинктам. Он явно хотел предотвратить возникновение каких-либо препятствий, мешающих ему достичь своих целей.
‘У него есть любовница? Это бессмысленно. Один не такой человек.’
Су А спросила.
—Как много ты знаешь об этой женщине?
Сонг Иль ответил.
—Почему ты спрашиваешь? У меня тоже сердце колотится.
Она продолжала.
—Она будет работать в одной команде с нами, поэтому я имею право знать.
Сонг Иль усмехнулся.
—В одной команде? Хе-хе. Хахахаха. Ты мечтаешь о большом, девочка. Разве ты не видишь? Она так же сильна, как Один. Мы трое просто идём рядом в команде. Разрыв между их и нашей силой огромен.
Сонг Иль указал подбородком на Кюн А, и Су А медленно повернула голову в её сторону. Кён А присела и грызла ногти, Су А никогда раньше не видела Кюн А такой. Нет, эта привычка появилась у Кюн А давно, но она никогда не вела себя так с тех пор, как вошла в Стадию Испытаний.
—Я знаю о Марии только одно: она является членом Всемирной Ассоциации Пробуждённых.
Су А осторожно подошла к Кюн А.
—Ты действительно в порядке, Кюн А? Что случилось? Что за нападение на тебя было?
—Заткнись!
Кюн А внезапно вспыхнула от гнева, затем опустила голову и продолжила говорить.
—...Молчи. Давай помолчим, унни.
***
Однако Ён Хи не рассказала мне, что произошло. Я не мог давить на неё только потому, что был обеспокоен. Когда её плотно закрытый рот наконец снова открылся, рассказ был не о ней самой.
—Я хочу услышать больше о тебе. Что ты сделал, чтобы изменить Систему?
Я объяснил ей о первой поправке, и Ён Хи ответила, что отредактированная на данный момент Система определённо помогла Пробуждённым расти быстрее. Однако она ответила тихо и неуверенно. Хотя у меня не было ментального атрибута, я мог сказать, что она лжёт. Было очевидно, что она несла всё бремя одна. Она должна была в одиночку завершить волну, разрушить шпиль и вести войну против других районов. Каждый на её Стадии мог во многом полагаться на неё, а гадюки в костюмах, вероятно, жаждали её способностей.
Ён Хи не хотела ничего говорить, но от неё исходило ощущение человека, которого предали несколько человек. Все эти ублюдки уже отправились бы в ад либо через самоуничтожение, либо будучи обезглавленными ею. Я подчеркнул ей важность устранения безнадёжных, независимо от того, способны они или нет, но она могла этого не сделать.
Эта ситуация напомнила мне тот случай, когда я устранил Седьмую и Восьмую Добродетели. Оглядываясь назад, я должен был предвидеть это давно, так как она стала очень эмоциональной, когда почувствовала их крепкие узы сестринства. Я должен был подготовить её лучше. Я думал, что она была готова, но результат ясно показал, что это не так.
‘Чёрт бы вас побрал, ублюдки!’
Единственное, что меня утешало, так это то, что Ён Хи удалось избежать того, чтобы её использовали такие придурки.
‘Может быть…?’
Я спросил.
—Кто это был?
‘Чёрт, не стоило спрашивать.’
—А?
Она бросила на меня растерянный взгляд.
Я стиснул зубы и уточнил.
—Кто был тем засранцем, который доставил тебе больше всего хлопот среди них?
Она моргнула.
—Среди них?
—Должно быть, был самый худший.
Она покачала головой.
—Это в прошлом.
—Ты убила этого человека?
—Нет, он просто умер. Мы давно не виделись, Сон Ху. Я очень не хочу портить наше совместное времяпрепровождение.
Ён Хи продолжила.
—Прости, что побеспокоила тебя, но больше такого не повторится. Теперь я понимаю, почему ты всегда был таким раздражительным по отношению к другим.
Затем она ярко улыбнулась, и я решил больше не спрашивать о том, что с ней произошло в последнее время. Я не должен был больше беспокоить её.
—Какая поправка на этот раз?
Спросила она.
Когда я описал свой план, она медленно кивнула. Однако её реакция не была положительной, так как её острые глаза безжалостно вспыхивали каждый раз, когда её чёлка развивалась. Должно быть, она вспоминала.
Ён Хи высказала своё мнение.
—Действительно ли лучше позволить Пробуждённым стать сильнее и помочь им выжить? Люди постепенно меняются, когда получают силу, даже не осознавая этого. Позже они совершенно забывают, какими были раньше. Люди здесь такие же… Чёрт… Ах, прости.
Лицо Ён Хи покраснело от гнева, а глаза и губы задрожали.
Она только что сказала "Чёрт"? Это была моя старая привычка.
—Ты, наверное, видела много плохих парней, но…
Я почти назвал её, не используя её фамилию.
—Но это одинаково и здесь, и снаружи, Ву Ён Хи. Если они такие, то пусть хотя бы внесут свой вклад в развитие человечества. Нас двоих недостаточно.
Конечно, не все были такими. Те, кто был доволен своей жизнью, были добрыми и более верными. Они ненавидели конфликты и соревнования и легко подчинялись страху. Это были обычные люди, которых можно было встретить где угодно. Родители с детьми среди них боролись за выживание до самого конца. Они просто хотели вернуться в свои семьи, у них не было ни жадности, ни желания стать сильнее. Были и те, у кого не было детей, которые просто ждали, когда закончится эта игра на выживание, потому что более сильные люди росли быстрее и вели их за собой, даже если они не проявляли инициативы.
Однако я считал, что эти люди тоже должны участвовать в этой игре. Именно поэтому мы прибыли на материк Баклан.
—Как ты смог принять такое решение? Людей нелегко исправить… Ах, я же просила не портить настроение, но только что сама сделала это.
Ён Хи подняла голову и продолжила с твёрдым взглядом.
—Если Стадия Испытаний закончится, будут ли люди здесь сражаться только против корпусов монстров? Я лично не думаю, что они будут.
Я видел, что она пыталась говорить со мной самым мягким тоном, но я чувствовал сильное недоверие в её словах. Да, пришло время рассказать ей правду. Историю, которую она должна была знать. Правду, которую она никогда не знала.
***
Я спросил.
—Ты когда-нибудь думал, что это странно?
—О чём ты?
—О том, что наша человеческая цивилизация осталась неизменной даже после вторжения инопланетян на Землю. Глобальная экономика должна была остановиться и загноиться. Это было бы естественным результатом нападения, верно?
Ён Хи была учительницей средней школы, которая пыталась научить национальному кризису тех, кто был мокрым по уши во время кризиса МВФ.
Я продолжил.
—Но почему этого не произошло? Почему цивилизация, построенная человечеством, не изменилась до и после кризиса?
—…
Я перевёл дыхание и сказал.
—Причиной был я. Я настоящий владелец всех известных тебе компаний, Jonathan и Gillian Investment Finance Group, и Jeon-il Group.
Твёрдый взгляд Ён Хи начал дрожать.
—Даже я не могу оценить свои активы. Тебе всегда было интересно, почему я занят. Вот почему. Когда я не покорял подземелье, я был без ума от денег. Мне нужно было больше, больше и больше денег, чтобы защитить человечество, которое будет опустошено в День Испытаний.
-Сон… Сон Ху…?
Прошептала она.
—Ты понимаешь? Я оставил дверь открытой и перенёс все неприятности, когда глобальная экономика должна была взорваться при закрытой двери. Когда силы капитала по всему миру паниковали и даже продавали собственное нижнее бельё, я купил их все.
Я продолжил.
—На графике была нисходящая кривая, но это было тогда, когда столкнулись все капиталы мира. Шла финансовая война, которую невозможно выразить графиками. Поскольку я выиграл битву, человеческая цивилизация не изменилась ни до, ни после кризиса. И ещё…
Ён Хи слегка кивнула, и не было необходимости спрашивать её, верит ли она мне.
—Я тот, кто основал Всемирную Ассоциацию Пробуждённых. После Стадии Испытаний у большинства Пробуждённых не останется выбора, кроме как присоединиться к этой группе. Те, кто этого не сделает, будут сожалеть об этом. Ты понимаешь?
—Тогда…
Её глаза расширились.
—Да, и ты думаешь, что я позволю этим новичкам устроить беспорядок? Я приложил столько усилий, чтобы защитить человечество. Тебе не нужно беспокоиться об этом.
Затем я закончил свою речь.
—Земля принадлежит мне.
—————————
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Мы не разговаривали, пока возвращались к остальным троим, которые ждали нас.
—Теперь я представлю вас должным образом. Это Мария. Будьте очень уважительны, когда будете с ней разговаривать.
Сонг Иль посмотрел на меня и показал на себя, показывая, что хочет подтвердить, что ему тоже нужно быть осторожным в присутствии Ён Хи. Конечно, ему это было необходимо. Мы с Ён Хи вместе преодолевали кризисы жизни и смерти, покоряя высококлассные подземелья и неоднократно проходя через них после адаптации к каждому подземелью. Мы занимались этим почти двадцать лет, и никто, кроме неё, не смог бы сделать это вместе со мной. Ён Хи безропотно следовала за мной до конца. Поэтому сравнивать её с теми, кто воспитывался под моим руководством на Стадии Испытаний, было оскорблением. Сонг Иль был С класса, а Ён Хи - S класса. Поэтому их способности были так же далеки друг от друга, как небо и земля, даже если учесть, что Пробуждённые развивались быстрее в новой, пересмотренной Системе.
Я продолжил.
—Тогда я начну инструктаж. Помните, что от этого зависит наша жизнь, так что постарайтесь закрепить информацию в своём мозгу.
***
—Племена инопланетных цивилизаций разнообразны, и они живут в разных измерениях. Однако у них есть общий культурный элемент, который заключается в том, что они поклоняются Семи Королям Демонов. Это отличается от религии на Земле, потому что их боги, Семь Королей Демонов, сосуществовали в их мире как сверхвысокие существа и оказали непосредственное влияние на их цивилизацию. Вот почему они фанатики.
Во время инструктажа Одина, Кюн А всё время помнила о Марии, так как взгляд другой женщины всё ещё задерживался в её голове. Глаза другой женщины были настолько ужасающими, что она никогда не сможет их забыть. Однако это было не просто воспоминание, которое беспокоило её. Глаза Марии заполняли чёрный фон даже тогда, когда Кюн А закрывала глаза. Как будто она была больна миодезопсией - глазным заболеванием, при котором мушки перемещаются по полю зрения в разных формах и размерах. Разница была лишь в том, что у пациентов с миодезопсией в глазах мелькали только маленькие мушки, тогда как Кюн А казалось, что она видит глаза Марии, которые смотрят на неё, заполняя абсолютно чёрный фон.
‘-Я буду наблюдать за тобой.’
Означало ли это жуткое заявление Марии? Что она останется в сознании Кюн А и будет наблюдать за ней? Сердце Кюн А заколотилось.
‘Не может быть.’
Однако, когда она снова закрыла глаза, всё осталось без изменений. Кюн А охватила паника, ведь она не сможет нормально жить, если до конца жизни будет видеть, как Мария смотрит на неё.
Глаза Марии вспыхивали из темноты всякий раз, когда Кюн А моргала. Однако настоящая Мария смотрела не на неё, а на боковой профиль Одина.
Один продолжил.
—Корпус Баклана поклоняется *Doom Arukuda*. Главнокомандующий или монстры на подобных должностях часто заимствуют силы у *Doom Arukuda* и используют их…
Хотя Кюн А оказалась в дурацкой ситуации, когда ей приходилось полагаться только на указания Одина, находясь на неизвестном материке без квеста, который мог бы хоть как-то направить её, она не могла сосредоточиться на его инструктаже. Она впервые слышала, как Один говорит так много и сразу, и на неё сыпались кучи новой информации о Семи Королях Демонов и корпусе Баклана. Однако всё это не имело для неё никакого значения.
Она вскочила на ноги. До этого момента она планировала крикнуть Марии, чтобы та выбралась из её головы, но когда она взглянула в глаза другой женщине, ей показалось, что её бьющееся сердце внезапно остановилось. Затем она потеряла силу в ногах.
—Сосредоточься, Шин Кюн А.
Один посмотрел на неё и продолжил инструктаж. Он давал подробные объяснения относительно всех видов монстров в корпусе Баклан.
—Как я уже объяснял, мы никогда не сможем поймать Короля Баклана, полагаясь на стандартную тактику. Это было бы просто глупой попыткой самоубийства. Использование их культуры и структуры власти - единственный способ…
Когда Сон Ху заканчивал свою речь, угрюмое выражение лица Кюн А внезапно просветлело.
—С этого момента я обеспечу вас снаряжением. Мы пойдём по порядку. Сначала Квон Сонг Иль, за ним Ли Су А, а потом Шин Кюн А.
‘Я так и знала!’
Предметы, которые получили Сонг Иль и Су А, были выдающимися только по внешнему виду. Разноцветные огоньки из бронзовой, серебряной, золотой, платиновой и алмазной коробок вспыхивали каждый раз, когда они вооружались тем или иным предметом. Предмет, появившийся из коробки Мастера, который они никогда раньше не видели, был А класса.
Как и ожидалось, Один не просто притащил их в опасное место, поэтому Кюн А была тронута. Один был подготовлен. Она думала, что однажды сможет стать такой же сильной, как он, если будет неукоснительно следовать его указаниям.
‘Один, наш лидер!’
Наконец настала её очередь, и она с волнением поднялась, чтобы получить свои вещи. Она без колебаний подошла к нему. По какой-то причине Один пристально посмотрел на неё, а затем повернул голову в сторону, где стояла Мария. Там стоял испаноязычный мужчина с привлекательными усами, но это было странно. Один растерянно смотрел на свою бывшую коллегу.
—Что-то случилось?
Спросила Кюн А.
—Ты узнаешь человека рядом со мной?
Спросил он.
Она кивнула.
—Да, мисс Мария.
—Расскажите мне подробно, как выглядит Мария.
—Почему вдруг? Это грубо по отношению к ней.
Кюн А попеременно смотрела на Одина и Марию со смущённым выражением лица.
***
Я присматривал за Шин Кюн А, так как она, похоже, была не в лучшей форме. Она не была такой женщиной, но я видел, что она не может сосредоточиться на брифинге. Она часто моргала глазами и хмурилась, а потом вдруг встала и перебила меня. Самым странным было то, что она не выказала никаких признаков страха, даже выслушав моё объяснение до конца. Скорее, она даже выглядела счастливой. В то время как лица Сонг Иля и Ли Су А застыли, осознав всю серьёзность ситуации, глаза Шин Кюн А заблестели.
Я заметил, что её психическая структура изменилась с того момента, как я столкнулся с ней. Она больше не осознавала Ён Хи, хотя та находилась рядом с ней. Мало того, что Ён Хи прямо предупредила её об этом, так ещё и Кюн А постоянно смотрела на Ён Хи с ужасом в глазах, что началось с того момента, как она вошла. Когда она встретилась взглядом с Ён Хи, то сразу же опустила голову, чтобы избежать зрительного контакта.
—Ты узнаёшь человека рядом со мной?
Спросил я.
Она кивнула.
—Да, это мисс Мария.
—Расскажите мне подробно, как выглядит Мария.
—Почему вдруг? Это грубо по отношению к ней.
Мисс Мария? Хотя я сказал им уважать её, она должна была испугаться даже при упоминании её имени. Однако она так легко назвала кодовое имя Ён Хи. Сонг Иль и Ли Су А, знавшие характер Шин Кюн А, нахмурились, так как были совершенно обескуражены её поведением.
—Давай поговорим. Только ты и я, Шин Кюн А.
Я прошёл мимо Ён Хи и взял инициативу в свои руки. Пока я шёл, меня пробирал холод до костей.
***
Второе Зло было жестоким в другом аспекте, нежели непобедимый Канг Ву Сон. Ей нравилось убивать глав других сил, чтобы занять их место или манипулировать их сознанием, чтобы они поступали так, как ей заблагорассудится. Она делала это вместо того, чтобы создавать и поддерживать свою собственную группу. На самом деле, ей особенно нравилось вымогать силы Восьми Добродетелей изнутри.
Второе Зло была одна, без подчинённых, но все её боялись. Никто не знал, где и как она появится, и все направленные против неё силы заканчивались полным уничтожением таковых. Больше всего в ней пугала возможность того, что она может незаметно для человека управлять его разумом, заставляя его становиться слугой злой женщины.
Люди считали её мужчиной, пока Первое Зло не проговорился. Из-за этого случая Первое и Второе Зло возненавидели друг друга до глубины души. После этого случая они никогда не встречались в одном пространстве, за исключением тех случаев, когда они находились на поле боя, например, во время восстания Revolucion в Европе.
Как бы то ни было, всё о Втором Зле до тех пор было скрыто завесой тайн, включая возраст, в котором она пробудилась, пол, национальность и настоящий голос. Только её пол был раскрыт по ошибке Первого Зла, и это было всё, что я знал. Раньше я старался избегать её как можно больше, чтобы ни при каких обстоятельствах не связываться с ней.
Однако с приходом моей эпохи всё изменилось. У меня не было никакой информации о ней, кроме того, что она женщина, но я последовательно планировал устранить её, как только узнаю, кто она такая. Как и Первое Зло, Седьмую и Восьмую Добродетели, Канг Ву Сона, она должна была быть устранена, как и другие, кого я выявил.
У меня была черта Первого Зла, навык Второй Добродетели и навык Четвёртой Добродетели. В то время, как Ён Хи получила взгляд Изиды, я думал, что она окажется в той же ситуации, что и я.
‘Но сейчас…?’
Мне стало жутко, когда я вспомнил, как Ён Хи смотрела на Ли Су А и Шин Кюн А.
—Шин Кюн А присоединилась к нам, потому что хотела получить награду, но она не была готова умереть за нас.
Сказала Ён Хи.
Похоже, она не жалела о содеянном.
—Так ты манипулировали её сознанием?
Спросил я.
Она пожала плечами.
—Я сделала это до нашего с тобой разговора. Я бы вернула её в нормальное состояние, если бы она молчала, но такие женщины, как она, всегда становятся причиной проблем. Не лучше ли оставить её такой, какая она есть? Так будет лучше для неё самой.
Я огрызнулся.
—Ён Хи. Ву Ён Хи!
Она продолжила, не обращая внимания на мой выпад.
—Ли Су А очень расчётлива, но это нормально. Кажется, она готова. Однако Шин Кюн А какой была, такой и осталась, поэтому она продолжает действовать мне на нервы. Квон Сонг Иль будет и дальше полезен, если будет держать себя в руках. Мне нравятся такие люди, как он, потому что он будет неукоснительно выполнять наши приказы, чтобы вернуться к своей семье. В противном случае он никогда не сможет увидеть…
Ён Хи слегка нахмурилась, прежде чем сказать.
—Оно приближается.
Однако я не мог ничего почувствовать своим Восприятием А класса. Даже если бы я поднял своё Восприятие до наивысшей точки, оно всё равно значительно уступало Восприятию Ён Хи. Это было связано с тем, что я проходил второй раунд привилегий, в то время как Ён Хи была на пределе своих возможностей, так как достигла S класса.
Она прокомментировала.
—Думаю, теперь я справлюсь сама. Если ты пойдёшь прямо на юг, то увидишь гору. Существа там говорят на языке, отличном от языка Бакланов, но я должна сначала проверить это.
Я покачал головой.
—Нет, мы пойдём вместе.
—Это будет трудно для тебя и твоих людей с твоими нынешними способностями. Кроме того, ты должен позаботиться о членах своей группы. И…
Ён Хи слабо улыбнулась.
—Такая возможность выпадает нечасто. Помнишь, я обещала тебе, что буду воспитывать тебя, пока ты не достигнешь своего прежнего класса? Я соберу все очки, которые смогу найти поблизости, а потом присоединюсь к тебе.
Затем она указала подбородком на спину. У меня не было выбора, кроме как отпустить её.
—Будь осторожна.
Она ушла, не оглядываясь, как только я дал ей разрешение. Когда я вернулся к остальным, быстро выскочили уведомления.
[Вам было распределено 15 очков]
[Вам было распределено 1 очко]
[Вам было распределено 40 очков]
[Вам было распределено 1 очко]
[Вам было распределено 200 очков]
[Вам было распределено 500 очков]
…
Посыпались сообщения, и все трое удивлённо расширили глаза.
Шин Кюн А начала робко улыбаться.
—Хохохо! Мисс Мария удивительна, как и ожидалось. Что нам делать?
Когда я смотрел на неё, в моей голове снова возникли вопросы.
‘Правильно ли будет вернуть её в исходное состояние?’
‘И…’
'Является ли Ён Хи Вторым Злом?'
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Правда заключалась в том, что Ён Хи выросла именно так, как я надеялся. Я надеялся, что она будет играть ведущую роль на Стадии Испытаний, и с самого начала подчеркнул, что она должна устранить любые признаки проблем. Она сильно изменилась, поскольку теперь осознала причины, по которым ей это было необходимо.
Я недолго размышлял о том, почему я подозревал, что Ён Хи - Второе Зло. Может, я боялся Второго Зла? Ведь если бы Ён Хи действительно была той женщиной, то проблема была бы в том, что я не замечал этого на протяжении двадцати лет нашей совместной жизни.
—Мне нравятся такие люди, как Квон Сонг Иль, потому что он будет верно следовать нашим приказам, чтобы вернуться к своей семье.
Ён Хи дорожила своей семьёй, потому что их отношения когда-то были проблемными, и при оценке других людей она делала акцент именно на этом аспекте. Я никогда не думал, что она станет той, кто убивает людей, независимо от их пола и возраста, независимо от того, Пробуждённые они или нет.
Проблема заключалась в том, что информации о Втором Зле было мало. Это делало почти невозможным выяснить, кто она такая. Мой страх перед ней всё ещё влиял на меня, несмотря на то, что я шёл против времени.
‘Не могу поверить, что ассоциировал Ён Хи с этой сукой. Почему я так думал? Чёрт!’
Хорошо, что Ён Хи отгородилась от меня. Если бы она прочитала мои мысли, ей бы точно стало больнее, чем было до сих пор на Стадии. Если подумать, то это была не самая худшая ситуация, о которой я беспокоился. Худшим сценарием было то, что ею манипулировали гадюки в костюмах. Она была лучше такой, какая она есть сейчас, чем такой вариант.
‘Однако если… Что если станет очевидно, что Ён Хи - Второе Зло? Или что если она деградирует до такой степени?’
Не было смысла волноваться до того, как это случится. В конце концов, я должен был поставить мир, в котором будет жить моя семья, выше личных привязанностей. Ён Хи не была исключением. Нет… Она не могла быть исключением…
***
Несмотря на это, очки постоянно поступали, так как битва Ён Хи всё ещё продолжалась.
—Это не монстры.
Тем временем Сонг Иль и Шин Кюн А поймали и принесли несколько Мунгов. Эти существа находились в горе, чтобы следить за нами, но мои товарищи по команде устроили им засаду, потому что попытки спрятаться были довольно неуклюжими. Раса Мунгов - это синекожие существа, которых обычно считают пришельцами, и они были одними из известных рабов Семи Королей Демонов. Мунгов использовали в различных целях в корпусе Королей Демонов.
В частности, крысоподобные Барба использовали это племя больше всего, и им нравилось использовать Мунгов в качестве биологического оружия. Тогда как здесь, на материке, корпус Баклана в основном приносил Мунгов в жертву, посвящая их души *Doom Arukuda*. Это было сделано для того, чтобы показать своему повелителю, что они искренне желают получить больше силы.
—Они похожи на нас, только бледные и синего цвета.
Сказал Сонг Иль, бросая передо мной Мунга. В его голосе слышалась нотка вины, и Ли Су А явно воспринимал этих пленников так же. У всех монстров, которых они видели до сих пор, были отвратительные лица, покрытые мехом, но у Мунгов было много сходств с нами, о чём говорил Сонг Иль. Строение их тела и цвет крови были такими же, как у нас. Даже сейчас Мунги кашляли красной кровью.
[Мунг-мужчина (Вид)
Бездомный странник.
Класс: E]
Дополнительная информация была добавлена, когда я активировал «Ночные глаза».
[Имя: Турба Мала Анграк
Здоровье: E(13), Сила: E(41), Ловкость: E(3), Восприятие: E(2)
Черта(1), Навык(3), Предмет(1)]
[Черта - Преследователь: E(31)
Навык - Ударная вспышка: E(2), Ускорение: E(0), Ночные глаза: E(0)
Предмет - Старый пояс Корпуса Барба (F)]
Тот, которого поймала Шин Кюн А, мало чем отличался.
Бам!
Шин Кюн А наступила на спину Мунгу, который пытался уползти и убежать. Она спросила.
—Один, вы знаете, что это такое?
Конечно, знаю. Они были живым примером того, что случится с человечеством, если мы проиграем войну против Семи Королей Демонов. В прошлом Восемь Зол и Восемь Добродетелей не знали о Мунгах. Для них настоящее было важнее будущего, так как они были заняты борьбой друг с другом.
Я достал из инвентаря два предмета, но ни один из них не помог бы мне напрямую общаться с Мунгами. Однако совсем другое дело, если бы я использовал язык Барбы[1]. Знак Принуждения А класса Корпуса Барба давал мне возможность общаться с ними. Когда я надел браслет на заключённого, его глаза расширились.
Примечание: 1. Да, мунги говорят на языке Барба, хотя и находятся сейчас на материке Баклан.
[Мощность физической защиты: 5000/5000]
[Мощность магической защиты: 3500/3500]
Как только я смог увидеть два его показателя, вокруг всего его тела появился и исчез щит. Барьер ещё не исчез полностью. Вместо этого он был невидимым. Однако он вновь появлялся каждый раз, когда получал урон, и вскоре потерял свой первоначальный яркий цвет.
Бах! Бах! Бах!
Когда его защитный барьер полностью истощился, Мунг постоянно вздрагивал, прежде чем, наконец, впервые заговорил.
—П…. прекрати… Пожалуйста, прекрати это.
Я сказал.
—Турба, сын Малы и Анграка.
Он испугался на секунду и стиснул зубы.
Я продолжил.
—Ты, наверное, впервые видишь меня, но я видел вас уже много раз. Меня зовут Один. Я из другого измерения, которое атакуют Семь Королей Демонов. Я хочу, чтобы вы поняли, что вы, ребята, первыми были враждебно настроены по отношению к нам. Я тоже не хотел этой ситуации.
—Кто… кто вы?!
Изумленно воскликнули все Мунги-пленники.
Я уже собирался ответить.
‘Вы, должно быть, сбежали из корпуса Барбы. Я бы хотел встретиться с вашим лидером. Возможно, у нас одинаковые цели.’
Однако появилось окно с уведомлением.
[Вы столкнулись с Пробуждённым Мунгом.]
[Активирована ваша черта «Исследователь».]
[О Специальной привилегии Мунгов (Награда Исследователя)
Цивилизация Мунгов была уничтожена, но сила их Системы всё ещё остаётся в их Пробуждённых. Только первые десять Пробуждённых, встретившиеся с Пробуждённым из племени Мунгов, могут получить «Особую привилегию Мунгов».
Содержание: По мере прохождения вы будете получать часть их силы каждый раз, когда будете убивать одного из них. Однако вы станете их врагом.]
[Вы хотите начать Особую привилегию Мунгов?]
С тех пор как я вернулся в прошлое, это был не первый раз, когда я видел племя Мунгов. Они составляли значительную часть силы крысоподобного корпуса Барба, когда я напал на подземелье вместе с Ён Хи. Сообщение о привилегии тогда не появилось, так что стало ясно, что только те, кто может общаться с Мунгами, получили возможность воспользоваться привилегией.
Это был мой первый раз, когда я получал шанс, напоминающий «Второй раунд Привилегий» и черту «Претендент». Благодаря этому я наконец-то понял, как Пятый Добродетель, который раньше не привлекал моего внимания, и его группа смогли так быстро вырасти.
‘Так вот почему?’
В прошлом Пятый Добродетель и его группа были одержимы лабораторией Корпуса Барба. Именно поэтому он смог завоевать титул одного из Восьми Зол и Восьми Добродетелей. Сколько бы я ни думал об этом, его быстрый рост был загадочным. Структура роста сильных и слабых была установлена со Стадии Испытаний, и никто не мог нарушить иерархию до Стадии Покоя. Однако Пятый Добродетель был единственным, кто пробил этот потолок. Несмотря на то, что он был моим врагом, когда-то я считал его невероятным. Я не ожидал, что за этим кроется такая хитрость.
Мне было легко принять решение. Ещё до появления этого задания я не планировал объединять с Мунгами и вместе убивать короля Баклан. Кроме того, Мунги были вредны для человечества. Их души использовались для усиления Корпуса Баклан, и они были вынуждены посвятить свои жизни биологическому оружию врага. Вопрос заключался в том, сколько силы я смогу поглотить, сделав это.
[Особая привилегия Мунгов начнется.]
Краааак!
Я мгновенно уничтожил одного Мунга, который был у меня под ногой. Все, включая Сонг Иля и других Мунгов, смотрели на меня с недоумением, словно не ожидали такого.
[Не хотите ли вы поглотить навык «Ударная вспышка»?]
Низкокачественный навык, но возможность взять сам навык была великолепной.
Пас.
[Не желаете ли поглотить черту «Преследователь»?]
Система даже позволила мне забрать их черты. Однако большинство черт, которыми я обладал в данный момент, были выдающимися, поэтому я не мог заменить их новыми. Единственное, что я мог бы взять, это «Страсть», которой обладал Пятый Добродетель.
Пропуск.
[Вы можете получить либо 8 серебряных коробок, либо 2 золотые коробки.]
***
Количество энергии, которое я мог извлечь из этого квеста, стало ясно после того, как я снова проверил его на втором пленнике. Хотя я мог получить все их навыки и черты, я мог извлечь только одну коробку на класс. Например, все первые восемь категорий первого убитого мною мунга относились к классу Е, поэтому в награду я получал либо восемь серебряных коробок, либо две золотые. Вскоре после того, как второй пленник испустил дух, черта «Исследователь» была активирована ещё раз.
[О черте «Страсть» (Награда Исследователя)
Мунгов можно считать жалкими, но их оставшаяся сила может невероятно помочь вам.
Содержание: Вы получите черту «Страсть», если уничтожите 10 Пробуждённых Мунгов.]
‘Вот оно!’
На мой взгляд, эту черту следовало бы назвать «Охотник на Мунгов». Пятый Добродетель развил эту способность, охотясь на племя Мунгов, и благодаря этой черте он был возведён на престол как Добродетель. Благодаря этому он становился сильнее быстрее по сравнению с количеством сражений, в которых он участвовал. Хотя он не участвовал во многих войнах, именно он показал самые выдающиеся достижения во время Великого Европейского Восстания Revolucion. В конце концов, именно он сражался с Первым Злом один на один, когда даже Первый Добродетель избегал этого.
Пятая Добродетель. Пятая Добродетель. Пятая добродетель!
Мне всегда было интересно, откуда у него эта черта, и я никогда не думал, что он получил её, выполнив «Специальную привилегию Мунгов».
Очевидно, Шин Кюн А что-то уловила своим Восприятием.
—Их босс очень зол.
Она пыталась понять способности Пробуждённого Мунга, который находился на вершине горы, и сравнивала его способности с моими. Это было неизбежно, потому что босс мчался к нам, как шторм. Однако Шин Кюн А выглядела очень взволнованной, так как Ён Хи манипулировала её сознанием.
Я сказал им.
—Приготовьтесь к бою.
Как ни странно, но для того, чтобы покарать короля Баклан, мне нужно было сначала разобраться с боссом Мунг. Их главарь обладал выдающимися способностями и казался компетентным лидером, который отлично спрятал свою группу на материке Баклан. Это означало, что он был как минимум Пробуждённым А класса. Другими словами, он был для меня коробкой Мастера, что было для него несчастьем. Если бы я успешно победил его, я бы стал сильнее Ён Хи, когда она вернётся. Простое улучшение моего Восприятия с помощью коробки Мастера дало бы мне больше силы, а остальные отстающие показатели можно было бы компенсировать моими лучшими чертами и навыками.
В любом случае, это была золотая возможность. У меня наконец-то появилась искра надежды, что я смогу завершить квест Претендента на «Убийство короля Баклан», который раньше казался невыполнимой задачей.
Цивилизация Мунгов уже рухнула, и они никогда не смогут её возродить. Они навсегда останутся рабами и принесут человечеству больше вреда, чем пользы. Здесь не было места для сочувствия, хотя мне было их жаль. Я не мог себе этого позволить.
Вскоре я почувствовал, что босс приближается, и поднял своё «Шестое Чувство» настолько, насколько мог, чтобы подготовиться к встрече с ним. «Лунатизм Геры» был лучшим навыком для битвы один на один, а остальных Мунгов я мог оставить им троим.
[Вы активировали «Лунатизм Геры».]
Когда я сжал оба кулака, из щелей между пальцами начали вырываться молнии.
Дзинь. Зинь-
Возможно, это и так было очевидно, но да, главный навык Четвёртого Добродетеля, Майкла, также обладал атрибутом молнии. Кроме того, «Лунатизм Геры» хорошо сочетался с «Гневом Одина» и «Мечом Индры», который был одной из форм «Ножа Деви». С моими навыками молнии, усиленными втрое, никто не смог бы избежать этого, особенно Пробуждённый из вымершего племени.
Тат!
Я ринулся в ту сторону, откуда приближался босс.
‘Посвяти свою силу мне, несчастный Пробуждённый!’
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Мы с ним стояли на небольшой дистанции, чтобы наблюдать друг за другом. У него был меч, который был намного больше его тела, и он сжимал его в одной руке.
[Мунг-мужчина (Вид)
Бездомный странник.
Класс: S]
Его общий класс был выше, чем я ожидал, и я сразу же понял, что именно поэтому он смог успешно спрятаться на материке Баклан. Тем временем он, должно быть, смотрел на похожее уведомление в своём окне. Вероятно, оно выглядело примерно так:
[Человек-мужчина (Вид)
В настоящее время он противостоит вторжению Семи Королей Демонов.
Класс: A]
Мунг оставался осторожным, несмотря на очевидную разницу между нашими классами. Похоже, у него был острый глаз, и он, должно быть, шаг за шагом достигал S класса. Сила молнии, сдерживаемая в моих кулаках, сходила с ума, желая высвободиться, и он, должно быть, почувствовал что-то такое в редких искрах, вылетающих из щелей между моих пальцев, что заставило его насторожиться.
Почти одновременно выскочили два уведомления.
[Вы частично увидели Мунга Мужчину насквозь. (Навык, Ночной глаз)]
[Мунг Мужчина частично увидел вас насквозь. (Навык, Ночной глаз)]
[Имя: ?
Здоровье: S(0), Сила: S(0), Ловкость: S(3), Восприятие: S(0)
Общее количество очков: ?
Черта(8), Навык(8), Знак отличия(1), Предмет(8)]
[Мощность физической защиты: ?900/?900]
[Мощность магической защиты: ?100/?100]
[Черта - Шипастый щит: A(72), ?]
[Навык - Ночной глаз: S(9), Наказание Бога Воды Мунгов: A(9), Кольцо холодного воздуха: A(21), ?]
[Знак отличия - Звёздная охота (A)]
[Предметы - Меч Победы Арены Баклан (S), Нагрудник Победы Арены Баклан (A), Боевые штаны высокорангового воина Баклана (C), ?]
Тех частей, которые я видел, было достаточно. Если оценивать его по меркам моего прошлого, то Босс Мунг был бы на уровне лидера гильдии среднего уровня или рядового члена сил Восьми Зол или Восьми Добродетелей. Так я его оценил, и по эмоциям, мгновенно промелькнувшим на его лице, я понял, как он меня оценивает. В его глазах мелькнуло изумление. Я бы на его месте отреагировал так же, потому что нынешний я был похож на персонажа, обладающего невероятной силой, которая может появиться только в супергеройском фильме Marvel.
***
Кроме того, его черта «Шипастый щит» и Знак отличия «Звёздная охота» также существовали в нашей системе. Названия немного отличались из-за различий между используемыми нами языками, но их действие было одинаковым. В его мире такие невероятные категории, как «Человек, преодолевающий трудности» и «Нож Деви», также считались лучшими из лучших, поэтому он, вероятно, знал, насколько я силён, просто увидев их. Более того, он не смог бы понять с помощью здравого смысла, что означает выделенным жирным шрифтом *Второй раунд*. У меня также было десять черт и навыков, будучи Претендентом. Если бы прошлый я мог видеть это, у меня было бы такое же выражение лица, как у Босса Мунг.
Я понимал, насколько он был потрясён. Конечно, существовала вероятность, что он ничего не знал о «Человеке, преодолевающем трудности» и «Ноже Деви». Однако он всё равно был бы удивлён, если бы понял, что у меня были только высококлассные черты и, что все мои навыки были названы именем Богов. Естественно, что выражение его лица стало серьёзным.
Вскоре после этого он твёрдо решил сразиться со мной в битве не на жизнь, а на смерть. В любом случае, самыми важными из всех категорий были четыре базовые характеристики[1]. Только моя Ловкость была S класса, и я не был вооружён никаким снаряжением. Его решение не было глупым. Однако он не знал, что все мои предметы ждали меня в другом пространстве, и их можно было использовать, как только я их достану.
Примечание: 1. Здоровье, Сила, Ловкость и Восприятие.
***
Сразу после того, как мы увидели в окне состояния друг друга, я начал экипироваться. Внезапно появилась горящая накидка, обёрнутая вокруг моих плеч, на голове заблестел свящённый шлем, и я быстро достал десять предметов в общей сложности. Босс Мунг стал смертельно бледным после увиденного, но я мог сказать, что он принял решение почти мгновенно, так как его выражение лица изменилось. В этот момент я понял, что его план борьбы со мной испарился, и теперь он думал о том, как сбежать.
Действительно, он не зря был Пробуждённым S класса. Разноцветный свет, испускаемый из его груди, не был использован в попытке убить меня. Если бы он хотел меня убить, то не стал бы убегать. Мунг подбросил себя в воздух, подпрыгнув так высоко, что оказался над моей головой. Он выпустил свет, что был ослепительно ярким даже средь бела дня. Из него исходило множество лучей, но их интенсивность была настолько высока, что они выглядели как один гигантский луч.
Босс Мунг использовал Знак отличия «Звёздная охота». Я не смог уклониться от него, так как мой Знак отличия «Телепорт» был слишком низкого класса. Этот знак отличия позволял пользователю нацелиться на объект, не позволяя жертве избежать его. Он довольно быстро просчитал свои возможности, но и я в своей прошлой жизни имел опыт многих сражений один на один. Хотя моя тактика боя могла ухудшиться, поскольку прошло много времени с тех пор, как я в последний раз дуэлился с другим Пробуждённым, мышечная память, которая у меня была, никогда не исчезнет.
Туд!
Когда луч света ударил в мой щит, он стал настолько ярким, что я не мог нормально видеть и различать предметы. По ощущениям это было похоже на вход в подземелье без «Ночных Глаз», только вместо этого меня ослепили. Тем временем я сосредоточился на сверхмощных молниях, которые выпустил из своих рук. Моя вторая половина, молнии, изливалась из меня. Я блокировал отступление Босса Мунг с помощью «Гнева Одина» и минимизировал его движения, используя «Лунатизм Геры». Затем…
[Нож Деви был преобразован в Меч Индры.]
[Вы использовали Меч Индры.]
Затем нож превратился в длинный стебель, и я послал его в абсолютно белый мир, чтобы он пророс. В нём была сконцентрирована сила молнии. Вскоре я услышал крики Босса Мунгов, доносившиеся с большого расстояния, но мой мир всё ещё был окрашен в белый цвет. Магические лучи из Знака отличия постоянно сталкивались друг с другом, излучая всё больше белого света.
Такова была сила знака отличия типа навыка. Их можно было использовать только один раз, но они излучали силу, эквивалентную высококлассному навыку, который был получен из коробки Претендента. Вскоре свет, бьющий в меня, прекратился. Когда моё зрение прояснилось, я смог увидеть спину Мунга, который всё ещё пытался сопротивляться моей сверхмощной молниеносной тюрьме, в которую я его заключил, но всё выглядело довольно мутно, так как моя голова всё ещё звенела. Окно статуса, в котором отображалось количество энергии, оставшейся в моём защитном барьере, также выглядело размытым, как будто я внезапно приобрёл астигматизм[2].
Примечание: 2. Астигматизм - Дефект зрения, характеризующийся неравномерной кривизной полусферы роговицы глаза и отсутствием единой фокусной точки. В результате наличия астигматизма человек теряет способность к чёткому видению, наблюдая искажённую картинку – частично чёткую, частично – размытую.
[Общая мощность магической защиты: 75200/90400]
Этот знак нанёс мне более пятнадцати тысяч очков магического урона. Если бы у меня не было руны «Сопротивления Магии», которую я приобрёл на Земле Мёртвых, цифры были бы намного хуже.
Я крепко зажмурил глаза и открыл их, заставив зрение вернуться в исходное состояние. Нас двоих соединял толстый стержень молнии, исходивший от «Меча Индры». Подобно «Звёздной Охоте», мой предмет также не позволял цели убежать. У него не было возможности сбежать. Его слабый магический щит уже исчез, потому что он также был атакован «Лунатизмом Геры». Кроме того, сам меч застрял у него в спине, а «Гнев Одина» был преобразован в осветительные стрелы, которые пронзали в него.
Зинг-
Все эти большие и маленькие молнии медленно уносили его жизнь. Однако я не стал подходить к нему ближе. Хотя умереть сразу было менее болезненно, Пробуждённые S класса крепко держались за жизнь. В принципе, любой опытный Пробуждённый никогда не сдастся до самого конца, поэтому мне не было смысла открывать потенциальное слабые зоны.
На самом деле, это уже случилось. Взгляд его глаз стал злым, как только он понял, что я отказываюсь приблизиться к нему. Когда он поднял на меня глаза, от него протянулись два навыка. Один испускал холодную энергию, которая устремилась в меня, рисуя траекторию большого полумесяца, а другой был водяным вихрем, который летел на меня с сильным вращением. В силе атаки этих двух навыков была существенная разница. Водный вихрь был навыком, названным в честь бога воды Мунгов. Он и подумать не мог, что это может перевернуть все карты. Возможно, он считал, что сможет добиться успеха, если сократит расстояние между нами. А может, это была просто отчаянная, последняя попытка. В любом случае, теперь ему было не победить.
[Вы использовали Дорогу Короля Ада.]
[Вы использовали Хвост Ханумана.]
Я ударил ногой по земле, изгнав холодный воздух вокруг себя, раздувая его своим огненным хвостом. Сразу после этого передо мной вспыхнуло пламя, как будто холодной энергии никогда не существовало. Однако его водный вихрь всё ещё был цел. Он быстро летел на меня, но, вероятно, потому, что я в то же время бросился на него.
Умеренное количество воды может мгновенно потушить только небольшой пожар. Даже если вылить воду в большое пламя, если её будет недостаточно, то вода испарится, превратившись в пар. Я создал стену пламени с помощью «Хвоста Ханумана», а другую - с помощью «Солнечного плаща Ра». С двумя стенами огня по бокам, я увеличил пламя, используя «Дорогу Короля Ада».
Шиииииик -
Я пробился сквозь водоворот и вышел наружу с паром окружающим меня. Я чувствовал горячую влагу при каждом вдохе.
‘Мне удалось уничтожить его навык!’
[Вы уничтожили Наказание Бога Воды Мунгов.]
Когда я пришёл в себя, боги пировали[3].
Примечание: 3. Все его навыки и предметы названы в честь богов.
Зинг-
В воздухе большие и маленькие стебли молний безжалостно кромсали “индейку”, словно ножи.
Хис!
Огненный столб, ударивший в индейку, сжёг её, хотя она уже была полностью запечена. Индейка… Нет, Мунг посмотрел на меня так, словно интуитивно почувствовал приближение своей смерти. Его сложный взгляд был наполнен смертью, болью и враждебностью. Я нанёс ему последний удар «Гвоздями Сета». Тёмная энергия разделилась на пять частей и обернулась вокруг его тела.
[Предвестник активирован.]
[Ваша ловкость повышена. Изменение: S → SS]
‘Он почти мёртв, хотя…’
Шик -
У него так и не было возможности взмахнуть мечом S класса в своей руке. Но он держал его до последнего вздоха. После этого на экране появилось уведомление, скорость которого превышала скорость вытекающей из него крови.
[Вы ликвидировали Мужчину Мунга.]
Казалось, что сообщение появилось быстрее, чем обычно, как будто система была рада, что я удалил Пробуждённого из другой системы. Ну, это мог быть только я.
[Не желаете ли поглотить навык «Наказание Бога Воды Мунгов»?]
Конечно. Я отказался от «Железного Кулака» и заменил его новым навыком, который только что получил. Я отказался от всех его оставшихся способностей, так как все они были слишком низкого класса.
[5 коробок Претендента, 1 коробка Мастера, 3 алмазные коробки, 3 платиновые коробки, 5 золотых коробок, 2 серебряные коробки, или…]
‘Я получил пять коробок Претендента за убийство одного Пробуждённого Мунга S класса…?’
У таких целей было своё прозвище. Риски были разными, но несколько квестов часто выполнялись, как только Пробуждённый ловил монстра-босса в битве у врат высшего класса или в подземелье S класса. Я никогда раньше не сталкивался с таким джекпотом, и до меня доходили только слухи о том, что в качестве награды давали несколько коробок Претендента.
О, так как же назывались Восемь Зол и Восемь Добродетелей? Разве это не очевидно? Гоблины с Сокровищами[4]. Отныне Мунги Пробуждённые S класса были моими Гоблинами с Сокровищами. И снова я не испытывал к ним симпатии.
Примечание: 4. Гоблины с сокровищами - это маленькие демоны, которые крадут добычу и всё, что блестит, неся упомянутые сокровища в мешках на плечах. Гоблины не сражаются, предпочитая сбегать в своё царство, куда никто не может проследовать за ними или, по крайней мере, так они думают. (Вики Диабло)
***
Это было слишком жестоко, чтобы назвать это дракой между малышами, потому что было много Мунгов, за которыми нужно было охотиться. К сожалению, среди них не было ни одного Гоблина с Сокровищем. На самом деле, больше половины из них не были Пробуждёнными, а высший класс среди них был B класс. Их общее число превышало две сотни.
Тем не менее, причина победы команды Сонг Иля заключалась в предметах, которыми я снабдил их заранее. Они втроём были вооружены предметами А класса, в то время как у Мунгов были только брошенные предметы, которые выбросил Баклан. Разница в их возможностях была очевидна.
Битва закончилась, как только я вмешался. Хотя они почувствовали боль, когда противник ударил их, весь прямой урон был поглощён их защитными барьерами. Впервые они втроём могли сосредоточиться только на нападении, не обращая особого внимания на свои травмы.
Их лица были полны восторга, ведь они только что испытали, насколько сильными они могут стать, будучи полностью вооружёнными снаряжением А класса. Ли Су А, которая обычно спокойно и с сочувствием относилась к Мунгам, ничем не отличалась от остальных. Она тяжело дышала, и всё её тело было покрыто их кровью. Как я уже говорил, это произошло из-за сильного волнения, а не из-за недостатка выносливости.
Пока Сонг Иль вспоминал силу, которой он воспользовался, чтобы убить Мунгов, Шин Кюн А ходила вокруг, чтобы добить оставшихся, а я просматривал на новые уведомления в окне состояния.
[Вы уничтожили 10 Пробуждённых Мунгов.]
[Вы получили черту «Страсть».]
«Человек, преодолевающий трудности», «Силач», «Исследователь», «Перехватчик», «Предвестник», «Одарённый», «Чувствительный», «Коллекционер» и «Претендент». С добавлением «Страсти» у меня теперь было максимальное количество черт, которыми можно обладать во Втором Раунде Привилегий.
[Страсть (черта)
Эффект: Усиливает наступательные навыки пользователя на трёх уровнях, которые активируются пропорционально времени боя.
Первый уровень. Один час с начала боя.
*Скорость регенерации повреждений немного увеличивается.
Второй уровень. Через час после активации первого уровня.
*Вероятность активации черт и предметов немного увеличивается.
Третий уровень. Через час после активации второго уровня.
*Физическое и магическое сопротивление немного увеличивается.
Класс: F(0)
Время перезарядки: 7 дней.]
Верно. Я не мог сказать, что только это было главной чертой Пятого Добродетеля. Даже если она обладала сверхвысоким потенциалом, я должен был усовершенствовать её, используя награды из коробок.
***
Я убил Гоблина с Сокровищем S класса и кучу Пробуждённых Мунгов. Кроме того, Ён Хи также дала мне очки, так что у меня было много коробок, которые нужно было открыть.
[Вы можете открыть следующие коробки.]
[Объект: 5 коробок Претендента, 1 коробка Мастера, 9 алмазных коробок, 6 платиновых коробок, 12 золотых коробок, 15 серебряных коробок, 2 бронзовые коробки.]
Я уже закончил планировать, куда использовать награды из пяти коробок Претендента и одной коробки Мастера. В конце концов, самое главное, на чём нужно было сосредоточиться, - это рост четырёх основных характеристик. Это касалось каждого Пробуждённого, но в моём случае это было особенно важно. Я мог восстановить свои навыки после того, как закончу повышение основных четырёх показателей.
Я планировал повысить Силу с помощью одной коробки Претендента, повысить Восприятие с помощью одной коробки Мастера и двух коробок Претендента, а затем повысить Здоровье с помощью двух коробок Претендента. Если бы я не получил неожиданное событие «Особая привилегия Мунгов», я бы ожидал, что мои показатели увеличатся примерно к концу второго Акта финальной Стадии.
Для меня было бы лучше, если бы Система не делала ничего во вред мне в этот момент. Как и в Стране Мёртвых, здесь, на материке Баклан, были элементы, которые могли помочь мне вырасти в значительной степени. В частности, «Особая Привилегия Мунгов» имела небольшой риск по сравнению с предлагаемой компенсацией. Возможно, Система решила быть щедрой на этот раз и намеренно привела меня в то место, куда бежали оставшиеся Мунги.
Я использовал оставшиеся коробки на навык Бога Воды, который получил от босса Мунг, и черту «Страсть». В итоге я получил следующий результат:
[Страсть (черта)
Эффект: Усиливает атакующие навыки пользователя на пять уровней, которые активируются пропорционально времени боя.
Первый уровень. Один час с начала боя.
*Скорость регенерации повреждений немного увеличивается.
Второй уровень. Через час после активации первого уровня.
*Вероятность активации черт и предметов немного увеличивается.
Третий уровень. Через час после активации второго уровня.
*Физическое и магическое сопротивление немного увеличивается.
Четвёртый уровень. Через час после активации третьего уровня.
*Время перезарядки немного уменьшается с низкой вероятностью.
Пятый уровень. Через час после активации четвёртого уровня.
*Скорость зарядки[5] всех предметов немного увеличивается.
Примечание: 5. Думаю имеется ввиду скорость восполнения прочности(мощности) щита Маг. и Физ у предметов.
Класс: B(0)
Время перезарядки: 2 дня.]
Даже если эффект от увеличения силы защиты был очаровательным, одной лишь этой черты «Страсть» было недостаточно для битвы один на один. При моём нынешнем классе эта черта была бы полезна только через два часа после вступления в бой, то есть когда активировался третий уровень.
Однако в S классе эта черта покажет свою истинную ценность. Я с нетерпением жду, насколько мощной станет эта черта, когда обретёт SS класса.
[Наказание Бога Воды Мунгов (навык)
Эффект: Генерирует мощную энергию воды, которая устремляется к цели. Урон, нанесённый пользователем, восстанавливается в значительной степени, как только навык используется.
Класс: C (98)
Время перезарядки: 2 минуты.]
В какой-то момент этот навык полностью исцелил бы босса Мунг, так как у него был А класс. Должно быть, это произошло, когда я уничтожал его навык и выбрался из водоворота. Однако это стало бы для него трагедией, так как он снова почувствовал бы всю боль, начиная сначала. Резкое ощущение того, что все его мышцы были сожжены и разорваны разрядами молний, вероятно, было невероятно болезненным.
Я вдруг вспомнил, как в прошлом, когда меня схватил Шестой Добродетель, я испытал точно такие же ощущения. Воспоминание о его легкомысленном смехе дразнило меня, но тут появилась Ён Хи и вернула меня в настоящее. Ей не нужно было объяснять, что только что произошло. Её лицо посветлело, когда она заметила что-то по крошечному движению моих зрачков.
—Поздравляю, Сон Ху.
Сказала она с улыбкой, напоминающей счастливый оскал щенка золотистого ретривера.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
—Твои способности и статистика наконец-то вернулись к тому, что было до сброса, верно?
Ён Хи начала радостно смотреть на сцену за моей спиной.
Я ответил.
—Я получил Специальную Привилегию Мунг, и она позволила мне поглотить часть оставшейся силы их системы. Благодаря этому я смог усовершенствовать себя.
Она моргнула.
—…У Мунгов была система?
Я пожал плечами.
—Она разрушилась, так как они подверглись вторжению гораздо раньше нас. Ты, должно быть, способна читать их мысли, верно?
—Мне нужно кое-что сказать тебе, но прежде чем мы обсудим это… На случай, если я буду вести себя странно. Скорее всего, ничего не случится, но такая возможность всё же есть.
Заметила Ён Хи небрежно, как будто это не имело большого значения.
Я намеренно сохранял спокойное выражение лица, спрашивая.
—Например?
Ён Хи на мгновение забеспокоилась и опустила голову. Аура, которую она излучала сейчас, полностью отличалась от той холодной, как лезвие, вибрации, которая была у неё, когда она впервые встретила Ли Су А и Шин Кюн А. Сейчас она чувствовала себя более примитивной, словно опасный зверь в человеческой шкуре. Когда она вдруг подняла голову, её глаза стали похожи на глаза свирепого и злобного зверя. Её маленькие ноздри раздувались, а рот был закрыт. То, как она выгнула шею с таким выражением, выглядело как-то неестественно. Однако её дикие глаза были настолько знакомы мне, что я не нервничал, а Ён Хи, казалось, полностью контролировала себя.
Шррр.
К Ён Хи вернулось нормальное выражение лица, она откинула волосы назад и сказала со стыдливым видом, как будто показала что-то постыдное.
—Чтобы сражаться против армии, у меня нет другого выбора, кроме как положиться на это.
Я не видел, как она сражается в битве, но мог себе это представить. Второе Зло всегда сражалась, как Ён Хи, в масштабных битвах, таких как бой у врат, и она использовала ближайших врагов как оружие и живые щиты. Второе Зло умела быстро и естественно менять цели, поэтому, когда она сражалась в крупномасштабной битве, она как будто находилась в совершенно ином мире. Наверное, именно так Ён Хи сражалась с корпусом Баклан, прежде чем присоединиться к нам.
—Ты хочешь сказать, что отвратительные чувства монстров остались в тебе?
Спросил я.
Она уточнила.
—Точнее, я специально оставляю их чувства внутри себя. Чтобы я могла высвободить их, когда мне это понадобится.
‘Неужели… В прошлом Ён Хи легко поддавалась эмоциям монстров, но теперь она свободно пользовалась их чувствами, словно чередуя предметы.’
Она продолжила.
—Это было отвратительно, верно…? Ммм… Есть вещи, которые я узнала во время битвы.
***
'Чёрт.'
Внутренне выругался Сонг Иль.
Он подглядывал за Одином и Марией, которые разговаривали на расстоянии от них, но вдруг увидел, как Мария жестоко смотрит на Одина. Сонг Иль никогда раньше не видел такого свирепого взгляда, он был совершенно не похож на человеческий. Его сердце сжалось при мысли, что Мария может броситься на Одина и атаковать его. Если бы Один не предупредил его, чтобы он ни в коем случае не совершал необдуманных действий без его команды… И если бы Сонг Иль забыл о том, что Мария - любовница его начальника, он бы бросился в их сторону, чтобы защитить Одина. Увидев облегчённое выражение лица Марии, Сонг Иль был рад, что не предпринял никаких действий. Должно быть, это была мелкая ссора между любовниками.
‘То, как они дерутся, чертовски пугает.’
По сравнению с тем диким взглядом в глазах Марии то, как его бывшая жена смотрела на него, когда швыряла в него вещи во время ссоры, - ничто.
‘Я ожидал этого с того момента, как ты отправил свою возлюбленную на поле боя. Ты должен был последовать за ней и оставить нас здесь. Ты сам вырыл себе могилу, Один.’
Мария, вероятно, умыла лицо по дороге обратно, но другие части её тела всё ещё были покрыты кровью чудовищ. Должно быть, она сама вела напряжённую борьбу. Это было видно и по тому, что она постоянно раздавала им очки.
Сонг Иль дождался окончания разговора Одина и Марии и подошёл к Одину. Это произошло после того, как Мария подошла к Мунгу, который всё ещё дышал.
—Ты в порядке? Мария…
Сонг Иль с трудом мог связать предложение воедино. Он не мог придумать, как обратиться к Марии в очень уважительной форме, но его гордость была бы подавлена, если бы он назвал её самым почтенным термином на их языке.
Внешне Мария напоминала кумира подростков, который нравился его сыну Ки Чхолю. Она была одной из тех знаменитостей, которые хорошо танцуют, но он не знал ни её имени, ни её песен. Смотреть по телевизору, как певица вытягивает ноги и трясёт бедрами, было для Сонг Иля единственной возможностью поговорить с сыном, который находился в самом разгаре полового созревания.
Поэтому он и запомнил это. На самом деле, если бы бывшая девушка Сонг Иля забеременела, у Ки Чхоля могла бы быть старшая сестра примерно возраста Марии. В каком-то смысле Мария выглядела ближе к возрасту Ки Чхоля, чем к его. Хотя Сонг Иль знал, что в этом мире возраст не имеет значения, он не мог остановить себя от осознания этого.
‘Угх, я, Квон Сонг Иль, сегодня теряю всю свою мужественность, опускаясь перед женщиной моложе меня.’
Сонг Иль принял важное решение и громко сказал.
—С Марией нуной[1] всё в порядке? Кажется, у неё плохое настроение.
Примечание: 1. Корейский термин, которым мужчины называют старшую сестру или подругу, которая старше их. Иногда они называют женщин своего возраста или младше "нуна", чтобы показать своё уважение.
Он смущённо почесал нос.
Сон Ху ответил.
—Теперь ты будешь звать её "нуна"? Ну, наверное, это нормально, ведь она старше тебя.
—…
—…
—…
—…Мария старше меня?
Сонг Иль мог поверить, что Один старше его, но тот факт, что и Мария старше его, шокировал ещё больше.
‘Что за чёрт???’
Ему показалось, что кто-то сильно ударил его по затылку. Однако у Одина не было причин лгать о своём возрасте.
Вскоре лицо Сонг Иля просветлело.
‘Мария нуна. Она старше меня! Ну и ладно! Я, Квон Сонг Иль, всё ещё мужественный мужчина ха-ха-ха-ха!’
***
‘Чёрт.’
Сонг Иль перестал улыбаться, ведь прошло уже десять дней с тех пор, как он попал на материк Баклан. С каждым днём ситуация становилась всё сложнее.
Согласно брифингу Одина, они направлялись в район, где были сосредоточены цивилизации корпуса Баклан, например, их столица. Сонг Иль больше не мог наслаждаться экзотическими и бескрайними пейзажами матери-природы, потому что быкоголовые монстры не давали ему покоя. Всё стало ещё более суматошным, особенно когда он был поглощён неизбежным потоком масштабного сражения и упустил Одина и Марию из виду, или когда его команда столкнулась с поисковой группой противника, как это случилось только что.
Сонг Иль крикнул.
—Ну и что! Не только у вас есть сила!
Высокоранговый воин Баклана, вдвое больше Сонг Иля, попытался встать, но Кюн А бросилась на монстра и убила его. Затем Сонг Иль начал искать Су А, так как его зрение было заблокировано толпой монстров.
—Су А! Су А! Где ты?
Кричал он.
—Здесь!
Сонг Иль прорвался сквозь монстров, уклоняясь от больших топоров, которые падали на него, как лезвия на плаху. Наконец-то он смог разглядеть Су А вдалеке. В последнее время она его заинтересовала, и он заметил, что она сейчас одна посреди тошнотворных мускулов бычьих голов. Он схватил лодыжки одного из них и подхватил его, словно чудовище весило не больше листа.
—Мой отец…
Бах!
—…кормил, кастрировал и…
Ввуш - Тад!
—…выдал вас замуж за коров!
Ввуш - Кванг!
[Вы уничтожили высокорангового воина Баклана.]
Сонг Иль больше походил на настоящего бешеного быка, чем эти монстры с бычьими головами и мускулами. Он ещё как-то держался благодаря своему защитному полю, но цвет барьера уже потускнел до самого низкого уровня. Его защита вот-вот должна была исчезнуть. Когда он снёс последнего монстра, преграждавшего ему путь, он увидел отчаянное лицо Су А.
—Не трогай мою целительницу!
Прорычал он.
Она закричала.
—Оппа!
Он выругался.
—Су А! Я же сказал тебе не уходить из моего поля зрения!
—Ты насмотрелся романтических фильмов, Сонг Иль. Это как в "Красавице и чудовище"? Будь осторожен. Я убью тебя, если ты хотя бы попытаешься приударить за Су А унни.
Резко вмешалась Кюн А.
Трое едва успели создать свой строй после того, как Кюн А разрушил шею монстра, прыгнувшего на Су А сзади.
Можно было только догадываться, сколько отрядов окружало их после того, как в битве наступило затишье. Было бы трудно справиться даже с одним монстром без предметов, которые дал им Один. Аксессуары, такие как кольца и ожерелья, не только повышали определённые способности на один класс, но и увеличивали их защитные возможности на невероятную величину. С момента получения новых предметов прошло десять дней, поэтому он не должен был испытывать к ним такого трепета. Однако воспоминания о том дне, когда Один подарил ему эти предметы, всплывали в его памяти всякий раз, когда он убивал страшных монстров. Кроме того, он и представить себе не мог, что вся эта гигантская территория является территорией Баклан.
Затем земля завибрировала, и все трое огляделись вокруг, не имея времени на отдых.
Ву-у-у-у! Ву-у-у-у-ух!
Они слышали крики со всех сторон, и вскоре поняли, сколько там монстров, так как звук становился всё ближе и громче. Осада ужесточалась.
–Возьми себя в руки и никогда не сдавайся.
Пробормотал про себя Сонг Иль.
Он временно повысил свой класс Восприятия до В класса, но не смог обнаружить ничего, что исходило бы от Одина или Марии. В его голове промелькнула мысль. Он понял, что это может быть его последний момент. Кроме того, его защитный барьер вот-вот должен был исчезнуть, поэтому он подумал, что умрёт, если потеряет боевой дух. Именно этому он научился, следуя за Одином. В тот момент, когда он потеряет желание сражаться, он действительно умрёт.
—Угх, ты говоришь как скучный учитель обществознания, Сонг Иль.
Кюн А закатила глаза.
Он злобно огрызнулся.
—Тогда почему бы тебе не сказать это?
—Причина, по которой ты боишься проиграть, заключается в том, что ты концентрируешься на том, как трудно будет выиграть. Хохохо. Мой образ мыслей намного лучше твоего.
Сонг Иль тихо щелкнул языком.
Цк, цк. Бедняжка.
Единственная причина, по которой Кюн А не теряла боевой дух ни в одном из кризисов, с которыми они столкнулись, заключалась в том, что Мария манипулировала её сознанием. Но это не значило, что её психика была сильной.
Сонг Иль думал, что Мария - боец ближнего боя, когда впервые увидел, как она завершает небольшое сражение. Помимо удивительных, богоподобных способностей, её умение обращаться с двумя кинжалами превосходило все мыслимые возможности человека. Она наносила удары, выхватывала оружие и наносила удары по цели невероятно быстро и плавно. Когда Мария обходила монстров и убивала их своими кинжалами, она казалась боевой машиной, созданной исключительно для убийств.
Однако истинные способности Марии были ещё более гротескными, поскольку она обладала способностью управлять поведением других людей. Она отправляла обратно монстров, которые бросались на неё, и заставляла их убивать своих собратьев. Один из них даже бросился на защиту Марии, хотя его голова была почти раздроблена. Сонг Иль не возражала бы, если бы такое случалось лишь изредка, но это происходило на каждом её пути. Она быстро перемещала свою цель от одного монстра к другому, снова и снова. Незадачливые монстры быстро становились руками и ногами Марии. В какой-то момент даже командир корпуса пожертвовал ради неё своей жизнью. Мария была женщиной, которая свободно манипулировала даже страшным монстром-командиром.
Должно быть, ей было легко запудрить мозги Кюн А.
У Сонг Иля бежали мурашки по коже, когда он думал о Марии. Честно говоря, ему казалось, что перед ней он должен скромно опустить голову. Но самое странное, что перед Одином она вела себя как очаровательный щенок. Они были жуткой парой, которую невозможно понять здравым смыслом.
Сонг Иль переключил своё внимание на Су А.
‘Су А…’
Ему не нужно было беспокоиться о Кюн А, ведь она всё равно никогда не потеряет свой боевой дух. Однако с тех пор, как они въехали в родной город "бычьих голов", Су А не выходила у него из головы. Сонг Иль ненавидел её за то, что она выкидывала трюки и делала всё, чтобы завоевать расположение Одина.
Но вскоре он заметил, что после того, как к команде присоединилась любовница Одина, она стала совсем запуганной. Она стала настолько тихой, что Сонг Иль иногда удивлялся, что она вообще находится рядом с ним. В небоевой обстановке её присутствие не имело значения, но проблема заключалась в том, что она оставалась такой же и во время сражений.
Даже сейчас Су А вела себя так, словно потеряла уверенность в себе, моргая пустыми глазами. Сонг Илю нынешняя Су А нравилась больше.
Он обнял её за плечи и сказал.
—Мой защитный барьер совсем иссяк. Уверен, ты это уже знаешь, но с этого момента твоя роль очень важна.
—Ух… Оппа…
Заикалась она.
—А?
Она пискнула.
–Мисс Мария - целительница, верно?
Мария регенерировала его руку, когда он снова потерял руку.
Он кивнул.
—Она так сказала.
—Но как она может это делать?
‘Что?’
Сонг Иль повернул голову в сторону, заметив, куда смотрит Су А, и едва смог разглядеть Марию вдалеке, даже подняв своё Восприятие настолько высоко, насколько это было возможно. Радость, которую он испытал от осознания того, что она наконец-то присоединится к ним, длилась всего секунду, и он потерял дар речи при виде того, как она мчится в кровавом вихре. Он не мог разглядеть её как следует.
Шух. Шииик-
Только траектории, прочерчённые двумя кинжалами, мигали. Её цели, ставшие вскоре марионетками, быстро менялись одна за другой, и казалось, что время в этом месте летит очень быстро.
Участие Марии означало, что Один тоже был там. Как и ожидалось, вскоре вверх взмыл огромный столб огня. Его было трудно распознать, но разрозненные образы Одина и Марии начали переплетаться то тут, то там. Их тени накладывались друг на друга, когда они убивали монстров, казалось, что они обнимаются.
‘Язык любви у этой пары такой агрессивный.’
Как бы то ни было, Сонг Иль понял ситуацию. Он думал, что его отгородили от Одина и Марии, но на этот раз всё было не так. Всё было спланировано. Трое выманили поисковый отряд Баклан, а Один и Мария уничтожили их в один момент.
Сонг Иль наконец-то мог улыбнуться после того, как не мог этого сделать последние десять дней. Он думал, что будет для них лишь обузой, но на самом деле он оказался полезен для стратегии Одина. Он повернулся к Су А, а она с завистью и удивлением смотрела на ужасающую гармонию Одина и Марии. Сонг Иль легонько схватил Су А обеими руками за лицо. Её глаза расширились от его неожиданного поступка.
Сонг Иль сказал ей в лицо.
—Если воронья синица попытается ходить, как аист, то сломает себе ноги. Смотри на меня, а не на них. Это я буду заботиться о тебе. На самом деле, твоя безопасность является более приоритетной, чем моя.
—Что… что ты делаешь!?
Вскрикнула она.
—Не о чем беспокоиться. Следи за тем, чтобы не уходить из моего поля зрения. Вперёд.
Сонг Иль крикнул Кюн А и Су А.
—В атаааку!
Неважно, что он не мог управлять огнём и молниями, как Один, и не обладал тонким боевым мастерством, как Мария. Сонг Иль мгновенно победил двух высокоранговых воинов Баклана своей грубой силой и возобновил бой, схватив лодыжки третьего монстра обеими руками.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Что было труднее? Выживание или одиночество? Ответ заключался в том, что сейчас мне было лучше по сравнению с тем временем, которое я провёл в Стране Мёртвых. Корпус Баклан неистово искал нас и отправил за нами своих командиров, чья сила была эквивалентна монстрам подземелий А класса.
Система действовала из лучших побуждений, поскольку установила начальную точку в месте сосредоточения Пробуждённых Мунг. К сожалению, эта точка находилась слишком далеко от центрального района корпуса Баклан. За последние два месяца мы прошли тысячу пятьсот километров по лугам и через горы. По пути мы видели ряд гор и луга. Карта нам не понадобилась, так как информации, полученной Ён Хи во время битвы, было достаточно, чтобы она стала нашим навигатором.
В любом случае, Баклан - не кочевая цивилизация, поскольку они не разводили скот, например, крупный рогатый скот и овец, но у них были некоторые схожие черты, поскольку они постоянно перемещались по изгибам лугов, не останавливаясь на одном месте. Однако место, где собрались их король и их жестокая цивилизация, никогда не менялось. С самого начала это был наш конечный пункт назначения, и нам пришлось пройти вдвое большее расстояние, чем мы прошли до сих пор, чтобы добраться туда сейчас.
Ён Хи не беспокоилась о людях, оставшихся на Обычной Стадии Испытаний, но Су А часто упоминала, что беспокоится о деревне, ведь она приложила много усилий для создания общины.
Всё было хорошо, потому что Заключительная Стадия Первого Акта не закончилась быстро. Отряды Баклан на Стадии, где стояли мы с Ён Хи, ослабли, так как мы поймали их командиров в самом начале, но нам всё ещё требовалось много времени, чтобы уничтожить всех монстров, появившихся из десятков врат.
Более того, у нас было достаточно времени, потому что второй Акт стартовал только тогда, когда все остальные Стадии были завершены или не удалось завершить финальную Стадию первого Акта. Другими словами, вероятность того, что мы пропустим начало второго Акта, была ничтожно мала. Это также означало, что мы должны были сосредоточиться на поимке короля Баклан, а не обращать внимание на скрытые награды в первой Стадии второго Акта.
Однако дело дошло до того, что даже Сонг Иль, у которого был самый высокий класс Здоровья среди всех троих, начал выдыхаться. Было бы неплохо, если бы мой дракон позволил моим людям оседлать его, но он считал всех, кроме меня, на своей спине врагами, которых нужно уничтожить.
Кроме того, у всех троих были проблемы с использованием других транспортных средств. Мы с Ён Хи были в порядке, но эти трое должны были быть в полной боевой готовности и готовыми немедленно отреагировать, подняв своё Восприятие до высшего класса. Только так они могли защитить себя от убийц и снайперов корпуса Баклан, которые прятались в кустах. Сейчас всё было хорошо, потому что трое неуклонно росли. Они будут ещё полезнее, когда мы достигнем территории, управляемой королём. Вот тут-то и возникла проблема…
—Это должно быть лучшее место для лагеря.
У нас было время для отдыха в течение пяти дней. Очков, полученных за выполнение квеста, было несравнимо больше, чем за простую охоту. Тем не менее, все трое смогли открыть коробки, убив несколько монстров, так как они были высокого класса.
Сонг Иль ухмылялся и постукивал ладонью по груди, проверяя свои бицепсы, которые стали сильнее. Должно быть, он наконец-то повысил свою Силу до B класса. Используя предметы, он мог даже достичь А класса. Подобное было бы невозможно, если бы мы остались на финальной Стадии первого Акта.
Тем временем Шин Кюн А накапливала очки. Ей нужно было улучшить свои характеристики, но я позволил ей делать всё, что она хотела. Это была моя компенсация за то, что она не вернула свою душу в исходное состояние. Ли Су А разговаривала с Ён Хи, чтобы получить совет, в последнее время она пыталась сблизиться с ней. Ён Хи не оставила её попытки без внимания и больше не смотрела на неё так, словно хотела разорвать другую женщину на части. Это потому, что я попросила её не отталкивать людей, которых я выбрал и привёл сюда. Выражение лица Ён Хи по-прежнему оставалось холодным, но она была намного добрее, чем раньше.
—Нуна, могу я тоже кое-что спросить?
Я закрыл глаза, увидев Сонг Иля, сидящего между двумя женщинами.
***
Я открыл глаза, почувствовав аромат жарящегося на гриле мяса. Наступило утро, и Сонг Иль готовил завтрак.
- Доброе утро.
Проснувшись, я услышал голос Ён Хи по телепатии.
[Бутылка с водой из внешнего мира (предмет)
Она полна воды, которую набрала Ён Хи.
Объем: 500 мл]
С момента проникновения на вражеский материк я сохранял острый нюх, поэтому мои «Ночные глаза» заваливали окно уведомлений слишком большим количеством информации. Ён Хи села рядом со мной, протягивая мне бутылку воды.
- Надеюсь, всё так и останется. Здесь прохладно и тихо. Мне это нравится.
Она улыбалась, но выглядела грустной. Я проследил за её взглядом и увидел, что Шин Кюн А манит к себе, когда она умывается в долине под ослепительным солнечным светом. Сонг Иль лукаво улыбался, глядя на неё, а Ли Су А со смешанными чувствами смотрела ему в спину.
- Ли Су А нравится Квон Сонг Иль. Он также заинтересован в ней.
Я был шокирован.
- Ты не знал? Это не любовь, но они уже давно чувствуют друг друга. Для тебя по-прежнему неприемлемо, чтобы между членами твоей команды были какие-то романтические отношения?
Я ответил через телепатию.
- Потому что любые выгоды могут быть перевешены потерями. Ты уверена, что это не просто товарищество?
- Моя изначальная способность не изменилась. Неужели ты думаешь, что я, Ву Ён Хи, не могу отличить романтические чувства к кому-то другому от простого товарищества?
Губы Ён Хи слегка изогнулись, как будто ей это показалось забавным. Я закончил разговор, сменив тему и не ответив на её вопрос. Если бы разговор продолжился, мы бы в итоге заговорили о себе. Я не должен был рисковать своей жизнью ради неё, не должен был думать о мире с Ён Хи в его центре. Мне нужно было удовлетворять свои сексуальные желания каким-то другим способом, чтобы наши отношения оставались простыми и честными, как у монахов. Только так Ён Хи не превратилась бы в моё препятствие.
Я встал. Возможно, Ён Хи ожидала, что я признаюсь в своих чувствах, и, вероятно, думала, что я веду себя слишком холодно, но это был лучший выбор для нас обоих. Мы должны были соблюдать границу. Мы никогда не сможем стать любовниками. Никогда.
Кюн А вдруг сорвалась с места.
—Может, хватит смотреть на меня, Сонг Иль? То, как ты смотришь на меня, кажется таким неприятным и грубым.
Он зашипел.
—Эй! Ты… ты втягиваешь невинного человека в неприятности! Тут не на что смотреть. У меня высокие стандарты!
Она фыркнула.
—Ты всё ещё смотришь на меня.
Сонг Иль ворчал.
—Тогда тебе стоило одеться. Ты сама виновата, что так выпендрилась. Я не извращенец!
Кюн А закатила глаза.
—Я голая не потому, что хотела, чтобы ты на меня посмотрел. Если ты хочешь посмотреть на меня, то делай это уверенно и открыто. Ты ведешь себя как трус. Я нахожу это более отвратительным.
Старший мужчина сделал паузу, а затем спросил.
—…Могу я?
—Какого чёрта? Конечно, нет! Хохохо. Какой же ты идиот.
Шин Кюн А вышла обнажённой. Вода в долине скользила по её коже, а оставшиеся капли, прилипшие к её изящному телу, делали его ещё более сексуальным. Моя первобытная реакция на это была естественной; это было доказательством того, что я здоров и энергичен. Качественный сон мне очень помог. Неторопливо закончив трапезу, мы снова тронулись в путь.
На пути к столице противника было несколько остановок. По информации, полученной Ён Хи от убитых ею монстров, мы смогли определить места, где прятались другие Мунги.
Когда мы взяли их штурмом, я ещё раз убедился, что Система была к нам благосклонна. Высший класс среди Пробудившихся Мунг был B, и их было значительно меньше, чем в первой группе. Кроме того, большинство из них были не Пробуждёнными. Как я и ожидал, Гоблины с Сокровищем были редкостью. Если я смогу найти ещё двух, то смогу стать настолько могущественным, что превзойду уровень Первого Зла в прошлом. Фактически, я мог бы проверить, существует ли SSS класс, но возможность достичь этой точки становилась всё меньше и меньше. Мы продолжали двигаться, и время шло, пока мы сражались и путешествовали.
Мы прибыли на окраину их столицы примерно через полгода после того, как впервые вступили на их территорию. Когда Сонг Иль смотрел вниз, где до самого горизонта тянулись кожаные палатки врага, я понял, что он чувствует себя замаскированным. Мы издалека слышали крики Бакланов. Они действительно были племенем, которому нравилось сражаться.
—Ах, чёрт…
С одной стороны по лугу проезжали тысячи Бакланов верхом на животных. Среди всех этих ошеломляющих образов Сонг Иль сосредоточился на этом месте. Он хорошо понимал их свирепость и силу, поскольку всякий раз, когда он сталкивался с ними, его конечности ампутировали. Была пара близких моментов, когда его голова была под угрозой отсечения. Он провел рукой по шее, словно представляя, как ему отрубают голову.
—Владельцы ресторанов гопчан[1] были бы рады увидеть это. Ого. Сколько же здесь солдат? Должно быть, они много занимались сексом по ночам, чтобы так размножиться.
Примечание: 1. Вид корейской колбасы, которую делают из тонких кишок коров. Они популярны и питательны, богаты железом и витаминами.
Тысячи всадников были лишь верхушкой айсберга. В зарослях кустарника и глубокой растительности также можно было встретить множество жрецов и колдунов. На самом деле, там было много Бакланов, чья сила была эквивалентна любому монстру-боссу в подземельях S класса.
В начале моей прошлой жизни лидеры разных стран обсуждали, как переломить ситуацию, вместо того чтобы сосредоточиться на обороне. В итоге они решили, что Пробуждённые должны войти во врата. Однако они никогда не смогли бы сказать такое, если бы лично столкнулись с силами Баклана. Конечно, Пробуждённые, которые в то время находились под контролем военных властей, протестовали, поэтому план был отменён.
Я даже не смог увидеть замок, в котором должен был остановиться король. Пришлось идти дальше и глубже. Это была «Миссия Невыполнима».
***
Я желал, чтобы существовали силы, враждебные королю Баклан. Если бы они существовали, я планировал воспользоваться ими и заставить их восстать против короля.
К сожалению, этого не произошло. Вся армия была объединена под одной властью - Королем Баклан. Такой силы, охватывающей все измерение, никогда не существовало в истории человечества. Единственное, что могло сравниться с ней, - это золотая башня, построенная Пробуждённым в прошлом. Это означало, что мы должны были победить самую мощную силу Баклан впятером. После этого нам нужно было добраться до спальни короля в королевском замке и поймать его.
‘Кхехе…’
Хотя я ожидал чего-то подобного с того момента, как попал в это измерение, это было просто безумием. Единственный способ описать текущую ситуацию: "Столкновение со злобной единой цивилизацией!" Это был невыполнимый квест, который заставит нас самоуничтожиться, как мотыльков, летящих на свет пламени. Затем я почувствовал тепло, окружающее мою руку. Ён Хи положила свою руку на мою.
- Я могу проникнуть туда, так что прими это во внимание.
Я знал, о чём она думает. Ничто не могло заблокировать её, потому что даже если бы они попытались напасть на неё, они бы вскоре напали друг на друга и позволили ей пройти беспрепятственно. Удивительным в её выступлении было то, что она могла захватить дух цели в мгновение ока. Она могла так продвигаться вперед, быстро меняя щиты, чтобы защититься от любых летящих проекций, которые нацеливались на неё с расстояния. Однако в конце концов она достигнет своего предела. Если бы колдуны S класса собрались вместе и напали на неё разом, она бы не смогла противостоять им.
- Нет. Прибытие в замок - это ещё не конец.
Я думал, что королевский замок будет объединять все виды подземелий. Большинство подземелий S класса, связанных с корпусом Баклан, были получены из их замка.
Четверо, включая Марию, собрались передо мной.
—Атакуйте вместе с Марией. Но ваша цель не в том, чтобы пробираться туда и искать замок. Не нужно пытаться проникнуть внутрь.
Им нужно было привлечь внимание. Им нужно было противостоять врагам, как наковальня, чтобы я мог стать молотом и усилить страх. Страх перед иностранной державой, как в 1997 году, когда Сеул рушился, а Гонконг поднял процентные ставки до четырёхсот процентов за одну ночь, должен был вызвать панику. Затем паника с окраин приведёт в движение короля Баклан. Если бы он заперся в замке, ничего не предпринимая, он не смог бы стать королём. Но такой сценарий был маловероятен. Король был не только правителем, но и самым сильным воином в их цивилизации. Даже если они поклонялись Семи Королям Демонов, он должен был сражаться с новоявленным врагом в качестве главного воина корпуса Баклан.
В конце концов, он должен был выйти из своего гнезда. Однако если он этого не сделает, то план состоял в том, чтобы как можно быстрее покинуть столичный район и вернуться в деревню, используя камни возвращения. Это означало, что мне придётся отказаться от возможности быть с Ён Хи во втором Акте, но у меня не было другого выбора.
Треск!
Мы все подняли головы к небу, как будто договорились заранее. К моему ужасу, в небе появились огромные глаза, похожие на солнце. Лица, закрытого облаками, не было. Вместо этого появилась только пара глаз. Взгляд казался спокойным, как будто смотришь на животное в зоопарке, но вскоре они увеличились и заполнили всё небо. По коже побежали мурашки, и мне показалось, что даже моя душа застыла. Я не мог дышать.
Хотя Система не сообщила мне, я знал, что это были за глаза… В данный момент мы находились на материке Баклан, где *Doom Arukuda*, второй по силе среди Семи Королей Демонов, обладал абсолютной властью.
‘Это были… глаза *Doom Arukuda*!’
‘Воплощение… Это воплощения *Doom Arukuda*? Нет… не может быть!’
—Ааааргх!
Я внезапно упал, так как ужасная головная боль охватила мою голову, и боль убивала меня. Одно из моих колен непроизвольно ударилось о землю, и всё перед глазами расплылось. Удивительно, но остальные трое не упали. Вместо этого Сонг Иль, Ли Су А и Шин Кюн А стояли на месте. Однако все трое одновременно пробормотали одно и то же.
—Поклоняйтесь *Doom Arukuda*.
—Поклоняйтесь *Doom Arukuda*.
—Поклоняйтесь *Doom Arukuda*.
Затем, голос пронзил моё сознание. Ён Хи использовала телепатию.
- Ух… Сон Ху… Кого я должна спасти…?
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Мне нужно было быстро принять решение.
- Шин Кюн А… Нет… Квон Сонг Иль. Квон Сонг Иль.
- Хорошо.
Как только я услышал ответ Ён Хи, я едва успел заметить, как самая большая из трёх кукол начала двигаться.
—Поклоняйтесь *Doom Arukuda*… Аааа… Это дерьмо… Я выдавлю все чернила из твоих глаз, ты, грёбаный придурок. Гахххх.
Когда Сонг Иль со стоном рухнул рядом со мной, выскочило уведомление.
[Исследователь активирован.]
[О Великом ритуале корпуса Баклан (Награда Исследователя)
Корпус Баклан надеется, что *Doom Arukuda* решит их проблемы. Но не волнуйтесь. Ваш родной город в безопасности.
Содержание: Если вы останетесь живы до конца их церемонии, скрытый квест «Поклонение *Doom Arukuda*» будет завершён.]
Я отчётливо видел сообщение, и выделенные жирным буквы выглядели как никогда явно. Оно говорило нам, что нисходящее воплощение не было знаком того, что мы были обнаружены Бакланом.
Несколько часов спустя…
[Поздравляем. Вы завершили скрытый квест «Поклонение *Doom Arukuda*».]
[Сопротивление энергии: 5%]
—Уф.
Моё затуманенное зрение наконец-то вернулось в исходное состояние после сообщений. Головная боль, которая пыталась разорвать мой мозг, также исчезла в тот момент. Когда я пришёл в себя, я лежал на спине и смотрел на небо. Глаза *Doom Arukuda*, заполнившие небо, исчезли, и оно прояснилось.
С другой стороны, я чувствовал дикое убийственное намерение, направленное на меня. Ли Су А и Шин Кюн А смотрели на меня блестящими глазами. Они собирались напасть.
Я быстро перекатился в сторону, вонзил «Меч Индры» в Ли Су А и обернул «Хвост Ханумана» вокруг Шин Кюн А. Затем я продолжил атаковать их своими навыками с одинаковыми атрибутами. Я сжал Ли Су А «Гневом Одина» и ударил по голове Шин Кюн А Мечом Солнца Ра.
Бзззз- Свуш!
Я не позволил им сопротивляться, потому что они превратились в монстров, как только Семь Королей Демонов забрали их души. Если бы я оставил их в живых, особенно Шин Кюн А, у которого был потенциал стать одной из Восьми Зол и Восьми Добродетелей, они могли бы вырасти в более опасных монстров.
‘В тот момент, когда их щиты будут разрушены…’
Бах!
Одна из нагрудных пластин Шин Кюн А разлетелась как стекло. Пока молнии и пламя пожирали их жизни, над ними пролетело что-то огромное.
Шик -
Сонг Иль вмешался. Были навыки, которые не позволяли пользователю убить члена команды, как, например, «Дорога Короля Ада», но были и такие, которые делали прямо противоположное. «Гнев Одина» и «Меч Индры» были именно такими. Сонг Иль знал, что произойдёт, когда он прыгнул в зону, где плясали молнии и полыхало пламя.
Я тут же отменил навыки, и последняя молния отскочила от спины Сонг Иля. Он вздрогнул, но всё ещё обнимал двух женщин. Было очевидно, что он защищает их от меня.
—Какого чёрта ты делаешь?
Огрызнулся я.
Он умолял.
—Посмотри на меня. Я в порядке! Я знаю, что происходит, но я позабочусь об этих двоих и прослежу, чтобы они не создавали проблем. Пожалуйста, Один!
Сонг Иль вздрагивал, даже когда говорил. Он изо всех сил старался держать лица и верхнюю часть тела двух женщин под собой, потому что знал, как работает «Нож Деви». Мне было бы легко отбросить Сонг Иля и свернуть шеи двум женщинам, но отчаянный взгляд его глаз остановил меня. Он напомнил мне прежнюю Ён Хи.
Я сказал.
—Ты в порядке только благодаря Марии.
Только тогда Сонг Иль увидел Ён Хи.
—С ней всё в порядке?
Спросил он.
Я покачала головой.
—Конечно, нет.
Я подошёл к Ён Хи и поднял её на руки. Тем временем, казалось, что Бакланы тоже прекратили движение, когда в небе появился взгляд *Doom Arukuda*. Когда я посмотрел вниз, время, казалось, снова начало течь. Я аккуратно уложил Ву Ён Хи, наблюдая за движениями Бакланов. К счастью, у неё не было никаких серьёзных травм. Голос её разума звучал измученно.
- Семь Королей Демонов… сильны… Я только что встретилась с ними взглядом, но…
- Ты можешь двигаться?
Послышался громкий звук удара.
Удар! Удар!
Сонг Иль бил по головам двух женщин. Он показал мне большой палец вверх, когда я посмотрел на него, но его улыбка выглядела неловкой, в ней сквозил страх. Он боялся, что я тут же обезглавлю этих двоих.
Услышав голос Ён Хи, я отвёл взгляд от Сонг Иля.
- Это был грандиозный ритуал.
- Да. Это случилось не из-за нас. Кроме того, фраза "ваш родной город в безопасности", вероятно, означает, что во время Стадии Испытаний… Ву Ён Хи! Ты уверена, что с тобой всё в порядке?
- Да, я в порядке.
Если бы она действительно была в порядке, она бы так не ответила. Ей нужно было передохнуть, поэтому мы сели на землю.
—Я вырублю их, как только они проснутся, так что не волнуйся. Кроме того, я ведь не единственный, кто выполнил квест глаз монстра, верно?
Сказал Сонг Иль, стоя рядом с двумя женщинами.
Он также упомянул, что получил в награду «Сопротивление Энергии» и что подробная категория была добавлена в его окно статуса. Однако он был явно потрясён случившимся.
Он пробормотал.
-Это было безумие. Он действительно босс. А, я помню, был один, более могущественный, чем *Doom Arukuda*. Хм… простите. Это был *Doom Kaos*? Хаха, я сошёл с ума.
Сонг Иль продолжал болтать. Было очевидно, что он хотел отвлечь меня как можно больше.
Я вздохнул и спросил у Ён Хи.
- Есть ли хоть небольшой шанс, что им станет лучше?
- Нет, уже слишком поздно.
Ён Хи ничуть не колебалась с ответом, что означало, что у нас нет другого выбора, кроме как бросить их.
- Все их ментальные системы были разрушены. Мне едва удалось спасти Квон Сонг Иля.
У Ён Хи был такой голос, словно она устала после долгого путешествия.
- Если хочешь, мы можем взять их с собой. Запиши это на свой счёт.
Я кивнул, так как понял возможности Ён Хи. Согласно её объяснению, «Взгляд Исиды» нельзя было использовать одновременно на нескольких целях. Процесс преобразования был быстрым, поэтому иногда казалось, что она может, но это было правдой. Ён Хи могла использовать его как клинок и щит, быстро меняя цели, так как в этом случае не было ограничения по времени действия, но когда навык был направлен только на одну цель, время действия составляло три минуты. Поэтому она могла попеременно использовать навык на двух, но при этом она была бы истощена.
- Можно ли спасти обоих, если повысить Эмпатию?
Эмпатия S класса и выше позволяла пользователю получить доступ к ментальному миру других людей. Другими словами, Ён Хи использовала свою Эмпатию, чтобы превратить Шин Кюн А в бесстрашный человеческий меч, используя боевые качества и уважение другой женщины ко мне.
Ён Хи ответила после небольшой паузы.
- Может быть, если я также повышу свой Ментальный потенциал…? Но Сон Ху, нам понадобится много коробок Претендента. Я не могу гарантировать, насколько высоко мне нужно будет поднять свои способности, чтобы сделать это.
- Ах, не может быть.
Вот почему Ён Хи спросила меня, кого спасти.
***
Король Демонов *Doom Arukuda* отнял у меня двух членов команды, просто взглянув на нас. Однако вскоре я понял, что Пробуждённые S класса и выше не смогут справиться с его силой. Впрочем, он почти вывел нас из строя…
[Сопротивление энергии: 5%]
Это также может стать важным фактором в борьбе с Семью Королями Демонов.
Я подошёл к Сонг Илю, но он снова встал на моём пути с неловкой улыбкой.
—Хахаха.
Его накаченные мышцы были довольно сильно напряжены, что свидетельствовало о том, что он был готов в любой момент двинуться к двум женщинам. Однако он всё ещё был на несколько мгновений медленнее меня. «Нож Деви» выскочил из меня, пронесся над бёдрами обеих женщин, и только после этого Сонг Иль прикрыл их.
Я скомандовал.
—Встань, Квон Сонг Иль.
Он двигался неловко, так как не мог открыть мне их шеи.
Он умолял.
—Это так несправедливо, что они так умирают. Они слишком хороши, чтобы так умереть. Пожалуйста, я прошу тебя. Пожалуйста, Один.
Я ответил.
—Я не собираюсь их убивать.
Он моргнул.
—Тогда… почему?
—Мы вернёмся на Стадию Испытаний после поимки Короля Баклан.
—А?
—Мы вернёмся вместе после убийства Короля. Кто знает. Возможно, сила *Doom Arukuda* не сможет туда добраться.
Когда я подошёл к нему ближе, он осторожно отодвинулся. Собрав вещи двух женщин, я выпрямил спину, и Сонг Иль встал вслед за мной. Его глаза были полны удивления, он не мог понять, почему я оставил их в живых, хотя он сам этого хотел. Мне было хорошо известно, как он смотрел на меня до сих пор.
Как бы то ни было, в конце Стадии Сонг Иль должен был взять Ли Су А и Шин Кюн А, точно так же, как рядом со мной оказались бы Ён Хи и Джонатан. До этого момента мы шли бы вместе. Спасение этих двоих - вопрос на потом.
—Просто отрезать им ноги было бы лучше, чем бить их по лицу снова и снова. Вау, твоё решение как всегда великолепно, Один.
—…
—Спасибо…
Я прервал его.
—Тогда выживи для этих двоих.
Сонг Иль сглотнул, как будто догадывался, что сейчас произойдёт.
—Мы начинаем?
Спросил он.
—Да, следуй приказам Марии.
***
Скелетный Дракон Одина взмыл в небо, и Сонг Иль бросился к Марии.
—Мне всё равно, если вы будете обращаться со мной как с боевым рабом, нуна. Вы можете использовать моё тело как меч или щит. Делайте, что хотите!
Он оглянулся на двух женщин, у которых были отрезаны ноги, затем продолжил.
—Я знаю, что не нравлюсь вам, но надеюсь, что после сегодняшнего дня вы не будете меня ненавидеть. Пожалуйста. Мы должны доверять друг другу, и это наша единственная надежда. Мы буквально вместе засунем наши головы в пасть льва.
Мария задумалась, глядя на Сонг Иля. Вместо того чтобы вытягивать из него страх перед отвратительными монстрами, лучше было использовать его чувство отчаяния. В нём не было страха смерти. На самом деле, его сердце было полно желания победить и вернуться в деревню "вместе". Это было самое трогательное чувство, которое она когда-либо испытывала с момента выхода на Стадию. Его чувства были такими же, как у Одина, в плане надежды на победу, но они определённо отличались от жесткого и холодного сердца Одина.
Затем тепло наполнило всё тело Марии. Она не только почувствовала возбуждение, но и кровообращение стало ускоряться. Сердца Сонг Иля и Марии заколотились. Когда их сердца забились в унисон, Мария посмотрела на небо. Скелетный Дракон, который нёс Одина, по диагонали спускался с неба к земле, разбрасывая во все стороны молнии.
Наконец она сказала.
—Я могу доверять тебе, но справишься ли ты?
—Ах!
Глаза Сонг Иля загорелись.
—Ты закончил говорить?
—Да, нуна!
—Пойдём, Сонг Иль.
Сонг Иль чувствовал, что может сделать всё, что угодно, если сможет убить всех этих грёбаных монстров и вернуться на Стадию Испытаний.
—Да! Да! Пойдёмте, нуна!
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
От переводчика(орёл): Я лоханулся с 243 главой и выложил её как 242 извиняюсь, надеюсь больше у меня таких косяков не случится.:( А и ещё, Нож Деви теперь будет называться Мечом Деви, тк в анлейте Knife сменился на Sword. Хорошего прочтения. (это 242)
Между предметами были различия, даже если они были из одного и того же типа коробки. Я знал, что система инвентаря вмещает не более пятидесяти предметов, поэтому я потратил время, чтобы выбрать лучшие предметы А класса, которые я мог бы принести на Стадию извне. Поэтому я наполнил свой рюкзак относительно небольшими аксессуарами, кроме нескольких основных предметов и одежды. Моим главным набором был…
[Предметы - Скелетный Дракона, которому поклоняются даже живые (S), Солнечный меч Ра (S), Священная поляна Адониса (S), Защитные Перчатки Короля Дэвов (A), Кольцо Аттиса (A), Кольцо Минервы (A), Перо Фригг (A), Отражатель Эос (A), Сокровище Локи (A), Доспехи Харити (A)]
[Общая физическая защита: 74500]
[Общая магическая защита: 76400]
Кроме того, «Солнечный меч Ра» можно было превратить в плащ, а в качестве замены использовать «Меч Победы Арены Баклан» S класса, который я получил от Пробуждённого Мунга.
Однако было две причины, почему я достал дракона только сейчас. Первая заключалась в том, что я не мог позволить себе ждать, пока аксессуары, которые я взял у двух женщин, зарядятся в полную силу. Другая причина заключалась в том, что я хотел использовать только свой основной набор, а остальные двадцать восемь предметов держать в резерве на случай встречи с королём или непредвиденной неудачи, вызвавшей кризис. Поэтому я планировал пройти как можно дальше, полагаясь только на свои навыки, черты и основной набор. Затем я должен был использовать только зарезервированные предметы и активировать «Человека, преодолевающего трудности», после того, как выманю Короля.
***
Туд-!
В том месте, куда ударил дракон, раздался громкий рёв. Существа под гигантскими костями моей лошади были мгновенно убиты. Мне оставалось только разобраться с оставшейся дюжиной или около того, которые отскочили.
[Битва началась.]
[Страсть активирована. (Первый уровень)]
[Скорость регенерации повреждений значительно увеличилась.]
Я проигнорировал уведомление и послал потоки молний, чтобы покрыть всё, что мог видеть. Молнии извивались при движении, поэтому напоминали не бездушные стрелы, а опасных гадюк, устремившихся к своей жертве.
После того как мои верные синие гадюки скрестились в воздухе, я услышал повсюду крики Баклан. Вонь от их горящей плоти доносилась до небес. Несмотря на это, Бакланы продолжали прыгать в сторону моего дракона. В ответ моё существо хлопало крыльями, виляло хвостом, слегка приподнимало верхнюю часть тела, прежде чем ударить по земле обеими передними лапами, и отрывало им головы, а затем пережевывало.
Куаааааааааак -
Когда мой дракон зарычал, Бакланы заметно замедлились. Теперь моей задачей было перерезать им шеи.
[Вы использовали Меч Деви.]
Я нарисовал им изогнутую эллиптическую траекторию и прочертил ею область вокруг дракона. Более тридцати голов отвалилось сразу, и обезглавленные тела рухнули вниз, кровь хлынула фонтаном. Их кровообращение было настолько сильным, что часть жидкости даже брызнула на меня.
Вуш! Вуш! Вуш-
Бакланы перепрыгивали через трупы своих собратьев, быстро заполняя пустое пространство на земле. Пока их кровь хлестала и лилась дождём, Скелетный Дракон устремился в небо. Мы снова взлетели в воздух, и он яростно затрясся, чтобы стряхнуть с себя Баклан, которые цепко держались за него. Я бросился на одного монстра, который всё ещё держался.
Бух.
Я врезался правым кулаком в его голову, ударив так сильно, что вся моя рука до локтя оказалась внутри, прежде чем я выдернул её обратно. Часть коры головного мозга, залитая тёплой кровью, оказалась в моей руке. Оставшееся белое вещество в полости головы напоминало раздавленный тофу.
Мы продолжили их уничтожение после того, как я вернулся на своё место на шее моего дракона. Благодаря его свирепости и моим навыкам, мы непрерывно уничтожали Баклан низшего класса. Земля опустела. Тела и кровь Баклан лежали в ямах, образовавшихся после падения дракона, и их почерневший пепел смешивался с кровью, образуя жуткую жижу. Мимо проносились вспышки молний и пламени.
Однако их столица была огромной, а мы находились лишь на окраине. Вдалеке виднелось множество Баклан, создающих формации. Подобное можно было наблюдать только в подземельях S класса или в битвах у врат B класса и выше. Солдаты низкого класса покидали формацию.
Пока что я избежал их атаки. Я не стал заходить глубже, потому что был уверен, что у короля будет маунт, сравнимый с моим драконом. Мне нужно было сохранить дракона и предметы в целости до встречи с ним!
Баааааанг!
Как только дракон упал на землю, я спрыгнул с его спины. Затем моё внимание привлекли летящие издалека войска.
[Предупреждение: «Скелетный Дракон, которому поклоняются даже живые» может быть пропитан безумием. Пожалуйста, слезьте с него, пока этого не произошло.]
[Оставшееся время до того, как дракон обезумеет: 30 секунд]
Это было ненужное предупреждение.
[«Скелетный Дракон, которому поклоняются даже живые» был добавлен в ваш инвентарь.]
Когда дракон исчез, я увидел устрашающее зрелище. Небо было заполнено Бакланами. А на земле стояли Бакланы-Всадники Виверн, которые были элитным подразделением, сформированным только из воинов, победивших на своей арене. На земле старшие колдуны, использующие различные атакующие заклинания и баффы широкой зоны действия, также сформировали несколько отрядов. В прошлом я видел такое количество Баклан лишь однажды. Это было в первый день, когда открылась дверь врат S класса, и именно тогда спустилось воплощение *Doom Caso*.
***
Дальность атаки старших колдунов была примерно такой же, как и дальность «Меча Кали». Поэтому, как только они произнесли заклинания из сил сопровождения, я выстрелил «Мечом Кали», который был одной из форм преобразования «Меча Деви». Когда тёмно-коричневая энергия хлынула вниз, подобно нагромождению метеоров, энергия, которую я выпустил, растянулась по вертикали. Моя атака поразила их первыми.
Кванг!
Бакланы были втянуты во взрыв, и когда их борющиеся тени затрепетали в пламени, появилось сообщение.
[Вы нанесли колоссальный урон.]
Это сообщение послужило началом эффекта домино.
[Активирована Чувствительность.]
[Ваше Восприятие повышено. Изменение: S → SS]
[Одарённость активирована.]
[Ваши черты улучшены.]
[Изменение: «Человек, преодолевающий трудности», «Силач», «Исследователь», Перехватчик», «Предвестник», Одарённый», «Чувствительный», «Коллекционер». A → S]
[Изменение: Страсть. B → A]
Обладание Восприятием SS класса и другими улучшенными характеристиками было удивительно в другом смысле, нежели Ловкость SS класса. Это произошло мгновенно, но весь мир вокруг меня изменился. Я мог чувствовать присутствие тысяч Бакланов с высокой точностью. Их зловоние, дыхание и убийственное намерение становились всё сильнее и вливались в меня. Заклинания, которые колдуны запускали, мчались на меня, как тайфуны.
Поэтому чувство, которое я испытал в тот момент, было ясным. Весь мир отвергал меня и надеялся на мою смерть. С их нынешними силами неудивительно, что они были слишком самоуверенны. Я уклонялся и уничтожал их как можно больше, но невозможно было укрыться от сотен одновременных атак сразу. У них было подавляющее преимущество в численности, и они налетали отовсюду.
Бах!
Когда я почувствовал удар по спине, я невольно наклонился вперед. Было очевидно, что на меня обрушилось ещё несколько ударов подряд, так как моё зрение помутилось. В конце концов, земля, казалось, взлетела ко мне, и я почувствовал вкус грязи во рту.
Туд!
Я услышал рёв чудовища рядом со мной в тот момент, когда я отскочил в сторону после удара. В то же время я почувствовал покалывание своим обновлённым Восприятием.
Неужели они хотят отомстить и пытаются разрубить меня так же, как это сделал с ними Скелетный Дракон?
Всадники на вивернах рвались вперёд. Я быстро повернул своё тело, падая на землю, и тут их огромные когти заполнили моё поле зрения.
‘Но не только у вас есть когти!’
[Вы использовали Гвоздь Сета.]
Шик. Шик. Шик. Шиииик…
Мгновенно появились пять прямых линий, идущих поперёк. Виверны тут же взвыли, и с неба посыпались куски их окровавленной плоти и кишок. Один Баклан прыгнул ко мне с топором в руке, словно хотел разрубить меня пополам. Кроме того, все звери бросались на меня с налитыми кровью глазами и свирепыми когтями. Я всё время крутился, чтобы избежать их, но они падали повсюду вокруг меня. Я едва успевал уклоняться от каждой атаки.
Затем я расширил глаза.
—Кхы!
Я почувствовал сильную боль в спине. Когда я сопротивлялся силе, которая пыталась раздавить меня, и сумел выпрямить спину, колдуны Баклана установили на мне ловушку. Одно время она нестерпимо зудела, но вскоре превратилась в ноющую боль, которая ощущалась так, словно моя плоть разрывалась на части. Агония часто провоцировала моё чувствительное Восприятие.
В это время я наконец смог разглядеть головы виверн. Они пускали слюни из своих злобных пастей, а их языки, похожие на щупальца, скользили вокруг. Некоторые из них вскидывали головы, словно соревнуясь, кто первым доберётся до меня. Я избегал тех, кто не находился в поле моего зрения, полагаясь на своё Восприятие. Если бы не предупреждение от моего трансцендентного Восприятия, я бы так и покатился по земле.
Раздавить!
Я повалил Баклан, которые пытались разрубить меня своими топорами, а затем убрал их одного за другим. Я уже заставил землю светиться красным цветом с помощью Дороги Короля Ада, а Хвост Ханумана сжигал окружающее пространство. Однако их барьеры и способности к регенерации были на высоте. Более того, после победы на арене жестокого состязания дальность их атаки была увеличена колдуном.
Эта битва стала мучительной как для Баклан, так и для меня. В то время как смертельно раненые всё ещё вели себя дико из-за влияния заклинаний колдунов, я тоже быстро отмахивался от ран. Это ничем не отличалось от того, что рядом со мной был высококлассный целитель. Первый уровень «Страсти» значительно увеличил скорость моей регенерации, а активация «Наказания Бога Воды Мунгов» быстро исцелила мои раны. Синергия между навыком и характеристикой не позволила мне попасть в критическую ситуацию, когда пришлось бы активировать «Человека, преодолевающего трудности».
Мне стоило больших усилий поймать их одного за другим, поэтому я активировал «Меч Деви» и свой водоворот, заставив их пронестись по небу. Всадники внезапно взвились вверх вместе с вивернами и разом рухнули. В этот самый момент моя черта «Предвестник» наконец активировалась.
[Предвестник активирован.]
[Ваша ловкость повышена. Изменение: S → SS]
В мгновение ока всё вокруг словно замедлилось. Скорость водяного вихря, вращающегося в воздухе, казалась медленной. Поток заклинаний колдунов, кровь, льющаяся как ливень, крики крылатых зверей, падающие с неба топоры, огненные хвосты и молнии, которые распространялись вокруг, как паутина, тоже казались замедленными. Все эти замедленные движения сочетались с моим полностью обновлённым Восприятием.
Никто в прошлом не смог бы поверить в то, что я в одиночку сражаясь с корпусом Баклан S класса, использую только свой основной набор предметов и не полагаясь на «Человека, преодолевающего трудности»…
Пока виверны падали, у меня в голове пронеслась мысль.
‘Я тоже стал чудовищем.’
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
От переводчика(орёл): Прочитайте прошлую главу, ибо я перепутал их местами и выложил эту как 242. Извиняюсь.
[Чувствительность была деактивирована.]
[Одарённый был деактивирован.]
…
[Страсть активирована. (Второй уровень)]
[Вероятность активации черт и предметов значительно повысилась.]
…
[Предвестник был деактивирован.]
…
[Страсть активирована. (Третий уровень)]
[Физическое сопротивление и магическое сопротивление были значительно повышены.]
…
[Страсть активирована. (Четвёртый уровень)]
[Время перезарядки немного сократилось.]
Всё вокруг меня было мертво.
[Внимание: Ваша физическая деградация достигла 10-го уровня. Вы находитесь в наихудшем состоянии.]
Система посылала мне очевидные предупреждения о моём плачевном состоянии, пока я наступал на трупы, чтобы подняться на гору тел.
[Предупреждение: Корень смерти продолжает влиять на вас.]
[Предупреждение: Удалите коричневый яд Баклан.]
[Предупреждение: Ваша фобия по отношению к матери-природе делает вас слабым.]
Солнце, падающее на меня, было горячим, как лава. Я задался вопросом, были ли уничтожены подобным жаром те, кто попал в ловушку моего утроенного пламени. Тем не менее, небо было чистым, как спокойный океан, и, казалось, смеялось надо мной.
Хвааааааак-!
Враг создал порыв ветра, оттолкнув меня.
—Ух…
Каждый раз, когда я перекатывался через трупы, всё больше крови попадало мне в нос и рот. Я даже не мог понять, была ли это кровь врага или моя. Я попытался схватить что-нибудь, но это оказалась размозжённая голова Баклана. Затем огромная тень нависла над небом и накрыла землю.
—Вух! Ву-у-у-у!
Только прищурившись, я смог разглядеть несущегося на меня всадника виверны. Больше ничего не осталось позади; этот монстр был последним в округе. Всё моё тело было тяжёлым, горячим и страшно болело. Я не загорелся, но было ощущение, что мои кровеносные сосуды заполнены лавой.
Вууш-
Сначала в меня врезался напор ветра, затем упал топор Баклана. Я не мог избежать этого, поэтому сразу же подумал о том, чтобы хотя бы защитить своё сердце.
[Силач был активирован.]
[Предупреждение: Ваша способность активации была значительно снижена из-за эффектов корня смерти.]
Если бы Силач был активирован в полную силу, одна из рук всадника виверны была бы раздавлена, но на этот раз мне едва удалось отмахнуться от топора. Затем монстр с большей силой ударил меня ногой в грудь.
Треск!
Я услышал, как что-то во мне щёлкнуло.
Кашель.
Больше половины крови, которую я выблевал, попало обратно в рот. Теперь я даже не мог прочистить глаза, и изображение всадника на виверне, топчущего мою грудь, снова стало расплывчатым. Однако забившаяся кровь, попавшая обратно в пищевод, душила меня сильнее, чем давление на сердце. Помимо одышки, мой пищевод, казалось, горел, так как кровь была очень горячей.
Всё моё тело вышло из-под контроля, и у меня уже не было сил остановить беспорядочные подергивания конечностей. Я медленно терял зрение, и в конце концов всё, что я мог видеть, - это темнота. Это было знакомое ощущение, и это был момент, которого я ждал.
Меня ждало новое царство, новый мир SS класса.
[Человек, преодолевающий трудности, активирован.]
[Человек, преодолевающий трудности (черта)
Эффект: В тот момент, когда вы не можете сражаться, все ваши навыки и способности повышаются на один класс. Кроме того, вы не чувствуете боли и получаете огромное исцеление до окончания срока действия.
Класс: A (5)
Продолжительность: 2 часа
Время перезарядки: 5 дней]
***
Баклан, наступавший на меня, мгновенно заметил, что моё присутствие изменилось. Монстр собрал все свои силы в ногах, исказив лицо, но упал, как только я поднял верхнюю часть тела.
Бах!
Я тут же разрушил его голову, впечатов её в землю. Больше передо мной ничего не было. Все всадники виверн, окрасившие небо в чёрный цвет, и Бакланы, поздно присоединившиеся к битве, исчезли. Остальные были вокруг Ён Хи и Сонг Иля. Даже колдуны были там, поскольку они потеряли свою группу сопровождения и были уверены, что я скоро умру.
—Чёрт. Чёрт!!!
Услышал я вдалеке крик Сонг Иля, да и Ён Хи тоже запыхалась. Я перепрыгивал через тела Баклан и виверн. Я миновал опустошённое место, где произошла более чем трёхчасовая битва, а затем пересёк пустой луг. Вскоре я смог разглядеть коллекцию мёртвых врагов Ён Хи. Пока я сражался с высококлассными монстрами, все низкоклассные Бакланы были сосредоточены здесь. Их было в десять раз больше, чем убитых мной. Несмотря на то, что они сражались, сзади их поджидало ещё больше Бакланов.
Я решил стать молотом и разрушить всё, что там застряло. Подобно тому, как Восемь Зол и Восемь Добродетелей не имели другого выбора, кроме как сотрудничать, когда *Doom Caso* вывел нас из себя, Король Баклан должен был выйти здесь.
Да, я должен был стать *Doom Caso* для Баклан.
***
Гроза, которую вызвал «Гнев Одина» S класса, всё ещё бродила по земле и посылала искры молний между телами. Сонг Иль не мог встать, а Ён Хи сидела на животе трупа и смотрела на меня. Они оба были далеко от сверкающих молний. Она выглядела в хорошей форме, несмотря на хаотичный бой. Я видел её жажду победы.
—Король… придёт?
Спросила Ён Хи, вытирая лицо одной рукой. С её руки капало много крови.
Кап. Кап.
[Человек, преодолевающий трудности. Продолжительность: 1 час 31 минута 12 секунд]
[Битва была приостановлена.]
[Страсть (пятый уровень) Продолжительность: 0 часов 59 минут 51 секунда]
Если бы вместо короля в бой вступило больше отрядов Баклан, то нам пришлось бы потратить оставшееся время на побег из этой области. Кроме того, нам пришлось бы изменить план, полагаясь на тактику партизанской войны. Скорее всего, нам пришлось бы использовать камень возвращения Ён Хи, чтобы спровоцировать короля, нанеся урон Бакланам.
Сначала я поддержал Сонг Иля и уложил его так, чтобы ему было удобно. Он выглядел несчастным, так как ему едва удалось сохранить в целости одну руку и одну ногу. Когда к нам подошла Ён Хи и сказала, что её навык исцеления будет перезаряжен через десять минут, Сонг Иль наконец-то смог посмотреть на меня расфокусированными глазами.
—Я получил… черту… Кулак Разрушителя… Бой… теперь более выполним. Хафф. Хафф. Чёрт…
Однако всё, что он мог сделать, это ругаться, так как его тело отказывалось слушаться его команд. Вместо того чтобы встать, он сел. Затем он посмотрел далеко вперёд и сказал.
—Это король?
Сбоку показался крупный корпус, выстроенный в строй. Сонг Иль спрашивал о самом большом чудовище в центре. Оно было ещё более гигантским, чем то, что появилось во время первого Акта, первой Стадии. По внешнему виду оно явно отличалось от Баклан, которые были двуногими с коровьими головами. Поэтому огромный и отвратительный монстр был весьма заметен.
Его шесть рук держали большие камни, как будто он тащил гору. Я хорошо знал черты этого чудовища. Когда магия колдунов усиливала эти камни, они превращались во взрывчатку и летели в нас.
Это был монстр S класса, который появлялся только в битвах у врат, но не в подземельях. Мне не нужно было отвечать на вопрос Сонг Иля, потому что в каждой части отряда было по одному такому. Поэтому они явно не были королями, так как король мог быть только один.
Вух! Вух! Вух-
Окрестности снова наполнились рёвом Бакланов. Состав солдат был разным, но мне было всё равно, потому что я не собирался сражаться с каждым из них. Если бы король не появился к концу рассчитанного мной времени, мы бы уничтожили заднюю часть их строя и сбежали.
[Человек, преодолевающий трудности. Продолжительность: 1 час 3 минуты 9 секунд]
[Страсть (пятый уровень) Продолжительность: 0 часов 31 минута 48 секунд]
Тик-Так. Тик-Так.
Время шло, и я чувствовал их напряжённую атмосферу своим трансцендентным Восприятием. Они тяжело дышали, магическая энергия окружала все их тела, а камни маны внутри них были сконцентрированы с большей силой, чем обычно. Должно быть, они приготовились, думая, что отступления с поля боя не будет.
'Король не выйдет? Они пытаются убить нас без короля?’
Я направил своё Восприятие в тыл Баклан, где корпуса были разбросаны по вершинам горы, в которых остались Ли Су А и Шин Кюн А. Вновь прибывшего подразделения не было, но и в них царила такая же напряжённая атмосфера, как и в другой группе.
Я понял, что они готовились поприветствовать короля, вместо того чтобы идти сражаться с нами. Мои инстинкты оказались верны, так как вскоре к нам подлетели два мощных духа.
—Он приближается. Если появится боевой квест, ни в коем случае не ввязывайтесь в него.
Предупредил я.
Вполне вероятно, что это станет боевым заданием, как это было в прошлом. Сонг Иль молча кивнул, а я, услышав утвердительный ответ от Ён Хи, посмотрел на небо. Два духа слились в один, когда я смог увидеть их глазами. Я сконцентрировал своё Восприятие, а затем увеличил масштаб короля и его маунта.
[Король Баклана (вид)
Король своего вида и величайший среди миллионов воинов Баклана. Он также является главным жрецом, возглавляющим поклонение *Doom Arukuda*, поэтому сила *Doom Arukuda* всегда остается в нём.
Класс: ?
Общая физическая защита: 210000 / 210000
Общая магическая защита: 300000 / 300000]
[Дракон, пересекающий Прерию
Дракон, родившийся в прериях, присягнул на верность королю Баклан.
Класс: S
Общая физическая защита: 135000 / 135000
Общая магическая защита: 120000 / 120000]
В этот момент.
[Начался скрытый квест «Доказательство».]
Да! Решающий матч наконец-то начался, но название квеста отличалось от того, что я ожидал.
[Доказательство (скрытый квест)
Король Баклан ждал такого противника, как вы. Он доказал свою состоятельность и получил возможность пойти дальше.
Миссия: Уничтожить Короля Баклан.
Награда: Связанный квест 'Рождение *Doom Man* (1)'
* Если вы потерпите неудачу, Король Баклан получит такую же возможность и станет *Doom Baclan*.]
[*Doom Arukuda* с интересом наблюдает.]
[Это удивительно! Всемогущий *Doom Kaos* наблюдает за этим с большим интересом.]
В прошлом такого не случалось. Даже самые сильные Пробуждённые в моей прошлой жизни, Первое Зло и Первый Добродетель, скорее всего, никогда бы не увидели подобных уведомлений от Системы. *Doom Arukuda* и *Doom Kaos* с интересом наблюдали… Но откуда и как? *Doom Baclan* и *Doom Man*? Это были самые странные имена, которые я когда-либо видел.
‘Должно быть, что-то сильно изменилось. Или… всё происходило слишком быстро.’
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Это происходило не только в отряде Щит.
[Система была изменена.]
[Удалён список: Система классов, блок определённых статов, блок определённых навыков, блок определённых черт]
[Список дополнений: Система уровней, мастерство, уровень предмета, класс навыка и т.д…]
Все подразделения в этом районе отменили свои прежние планы и собрались в штаб-квартире - доме отряда Щит. Когда Чжу Хёк полностью манипулировал своим Шестым чувством, он заметил, что окно навыков заменило окно статуса.
[* Сила вашего скрытого навыка отмечена как «класс навыка».]
[* Ваше мастерство развивается каждый раз, когда вы успешно используете свои навыки. Уровень владения этими навыками может варьироваться от LV.1 до LV.7.]
Как выяснил Чжу Хёк, потенциал у каждого навыка был разный. Навыки, которые он получил из бронзовой и платиновой коробок, определённо отличались друг от друга, несмотря на то, что оба были классифицированы как F(0), и разница стала более очевидной, когда они были улучшены. Однако путаницы удалось избежать, указав в модифицированной системе потенциал навыков с помощью «класса навыка».
[Крик воина-хранителя (навык)
Класс навыка: C
Эффект: Наносит физический урон монстрам, находящимся рядом, и концентрирует внимание поражённых монстров на пользователе. Увеличивает силу атаки членов группы и бойцов.
Мастерство: LV.1 (0,0%) - Физический урон: 120
Сила атаки оружия: увеличена на 1%.
Время перезарядки: 5 минут]
‘Теперь всё очень подробно и интуитивно понятно. Так должно было быть с самого начала…’
Хваааак!
От места, где сидел Чжу Хёк, потянулась энергия. Он проверил навык, но его мастерство не сдвинулось с 0,0%.
‘Думаю, мастерство улучшается, когда я использую его на монстрах. В любом случае, это хорошо. Я могу улучшить свои навыки, не тратя коробки. А что насчёт черт?’
[* Сила вашей скрытой черты отмечена как «класс черты».]
[* Ваше мастерство развивается в зависимости от того, какую черту вы активируете. Мастерство этих черт может варьироваться от LV.1 до LV.7.]
[Щит (черта)
Класс черты: E
Эффект: Увеличивает эффект всех защитных предметов, как только вы вступаете в бой.
Мастерство: LV.1 (0.0%) - Эффект предмета
Увеличение: 3%
Время перезарядки: 1 день]
Система также изменила свой подход к предметам. Она не стала объединять их по классам, а добавила к ним уровни. Чжу Хёк обратил внимание на это.
[* Уровни предметов варьируются от 1 до 560.]
[* Предметы, превышающие 560 уровень, можно получить из коробки Претендента (предмета) с очень низким шансом.]
[* Эффект предмета будет указан и отображён в окне статуса, когда вы его экипируете.]
Он положил один основной и один вспомогательный щит рядом друг с другом, чтобы сравнить их. Затем он положил подбородок на одну руку, словно оценивая произведения искусства, и стал наблюдать, как перед ним появляются окна предметов.
[Щит Основателя (предмет)
Класс предмета: C
Уровень предмета: 271
Эффект: Здоровье +2, сокращение времени перезарядки защитных навыков -10%
Физическая защита: 4000 / 4000
Магическая защита: 1020 / 1020]
[Щит, потерянный капитаном (предмет)
Класс предмета: C
Уровень предмета: 241
Эффект: Здоровье +5
Физическая защита: 4200 / 4200]
Изначально оба предмета считались предметами С класса, поэтому Чжу Хёк думал, что их потенциал одинаков. Однако, к его удивлению, в новых окнах предметов стали отображаться конкретные значения их эффектов. Его подчинённые вокруг него также обменивались новой информацией о своих предметах. По мере того как они сравнивали свои предметы, звук их разговора становился всё громче и громче.
В это время один парень заметил Чжу Хёка и подошёл к нему. Это был тот, кто вместе с Чжу Хёком управлял отрядом. На самом деле, Чжу Хёк всегда получал награду за квесты за первое место, а этот парень - за второе.
Парень сказал.
—Кроме обозначений, изменились и другие вещи.
—Я тоже проверил. Теперь мы можем улучшать навыки и черты без траты коробок… А, теперь я должен называть это «мастерством». В любом случае, так и есть.
Парень продолжил.
—Здесь говорится о системе повышения уровня.
Чжу Хёк кивнул.
—Конкуренция будет становиться всё ожесточённее. Начинайте готовиться к войне.
Им нужно было адаптироваться и понять Систему раньше, чем это сделают другие группы.
—Есть, сэр!
Чжу Хёк снова проверил окно статуса.
[* Уровни варьируются от 1 до 560, секция сменяется каждые 80 уровней.]
[* Уровень секции
Претендент: LV.481 - LV.560
Мастер: LV.401 - LV.480
Алмаз: LV.321 - LV.400
Платина: LV.241 - LV.320
Золото: LV.161 - LV.240
Серебро: LV.81 - LV.160
Бронза: LV.1 - LV.80 ]
[* Количество необходимого опыта значительно увеличивается для каждого уровня.]
[* Существует ограничение на количество статов, на которые вы можете распределить очки для каждого уровня секции.]
[* Количество очков, вкладываемых в силу атаки, увеличивается по мере повышения уровня секции.]
[Имя: Кан Чжу Хёк
Уровень: 246 (Платина)
Здоровье: 334 (+13), Сила: 311 (+2), Ловкость: 300, Восприятие: 300
XP: 10320 / 10804
Сила атаки: 144
Физическая защита: 15020 / 15020
Магическая защита: 5000 / 5000
Черта(2), Навык(3), Знак отличия(8), Предмет(8) ]
***
Мир завыл, а земля стала выворачиваться наизнанку из-за постоянных трещин, повреждающих её.
—Аааааах!
Сразу после того, как я одолел Короля Баклан, меня перебросило на Стадию Испытаний с уведомлением о том, что задания Претендента и скрытые задания были выполнены.
[Имя: На Сон Ху
Уровень: 482 (Претендент) *Второй раунд*
Здоровье: 781 (+100) (+81), Сила: 790 (+100) (+90), Ловкость: 760 (+100) (+50), Восприятие: 740 (+100) (+40)
XP: 3906240 / 4233790
Сила атаки: 30218
Физическая защита: 0 / 88500
Магическая защита: 0 / 90400
Черта(10), Навык(10), Знак отличия(0), Предмет(10) ]
[Меч Деви (Навык)
Класс навыка: S
Эффект: Посылает мощную энергию. Может быть преобразован в Меч Шивы, Меч Игни, Меч Кали, Меч Варуны и Меч Индры.
Мастерство: LV.7 - Физический урон: 10000, магический урон: 2000
Время перезарядки: 1 минута]
[Солнечный меч Ра (предмет)
Класс предмета: S
Уровень предмета: 580
Эффект: Сила +50. Сопротивление энергии увеличивается на 20%. Может быть преобразована в Солнечный плащ Ра.
Сила атаки: 1530
Физическая защита: 0 / 15000
Магическая защита: 0 / 15000]
Радость от того, что наконец-то удалось избавиться от Короля Баклан, длилась недолго. Передо мной в головокружительной манере выстроились всевозможные окна, и всё, что я мог видеть, - это синие стекла и непонятные буквы, наложенные друг на друга. Я пробился через окна, лёжа на земле. Только закрыв их все, я смог наконец увидеть небо. Одно окно оставалось открытым, и именно его я хотел подтвердить.
[Рождение *Doom Man*(1) (Связанный квест)
Способности *Doom Kaos* всесильны, и вы можете пойти по тому же пути. Если вы оправдаете ожидания *Doom Kaos* и если он признает вашу ценность, вы сможете стать равным существам, которых обучал *Doom Kaos*. Вы сможете переродиться в сущность, которая будет властвовать над целым измерением.
Миссия: Достичь LV.561.
Награда: Связанный квест, Рождение *Doom Man*(2) ]
[Рождение *Doom Man*(1): Достичь LV.561
482 / 561]
Существовала причина, по которой сложность квеста Претендента была чрезвычайно высока по сравнению с той частью Системы, которую я хотел исправить. Это было потому, что такой квест был скрыт. Или же мог вмешаться *Doom Kaos*.
‘Рождение *Doom Man*? Ха!’
‘Они пытаются завербовать меня в качестве Восьмого Короля Демонов.’
[* Вы хотите отменить квест, используя свои очки достижений?]
[Требуемые очки достижений: 10000]
Это было смешно. Система с добрыми намерениями была явно глупее *Doom Kaos*, потому что они обнулили мои очки достижений в начале Второго раунда привилегий. Очков, которые я заработал за уничтожение комнат шпиля в первом Акте, второй Стадии и захват Короля Баклан, было недостаточно. Даже если бы у меня было такое смешное количество очков, я бы не стал сразу отменять этот квест, так как хотел оставить все возможности открытыми.
Если бы моё превращение в Восьмого Короля Демонов могло остановить вторжение Семи Королей Демонов, я бы охотно сделал это. Однако я не знал, как далеко будут продолжаться связанные квесты, и не мог гарантировать, будет ли конечным пунктом квеста уничтожение человечества или конец этой битвы. В любом случае, моей целью было достижение SS класса… подождите, нет… 561-го уровня, даже если бы этот квест не появился. Поскольку у меня не было достаточно очков достижений, чтобы отменить его, думать об этом было пустой тратой энергии.
Отвратительные сообщения в окне быстро заставили испариться мою радость от уничтожения Короля Баклан. Наконец-то я мог позволить себе оглядеться. Там был Сонг Иль, но я не мог найти Ву Ён Хи.
- Ву Ён Хи.
Я попытался телепатически послать ей сообщение, но ответа не последовало. Ранее мы обменялись камнями возвращения. Даже если бы Ён Хи вернулась на свою главную Стадию, она могла бы прийти в мою зону, используя мой камень возвращения. Однако я нигде не мог её увидеть или почувствовать.
[Ледяная Святыня Ксифос (предмет)
В этом предмете сосредоточена мощная сила Корпуса Ксифос.
Класс предмета: S
Уровень предмета: 570
Эффект: Вы можете вернуться в установленную точку возврата.
Область возврата: Ледяной замок (Ксифос)
Время перезарядки: 7 дней]
Это был камень возвращения Ён Хи, и она ещё не установила область возвращения на свою Стадию. Она как-то обмолвилась, что не смогла его изменить, так как неожиданно попала на материк Баклан. Тогда я не возражал, потому что она могла присоединиться ко мне с моим камнем возвращения.
‘Но почему она не приходит? Что-то случилось, когда она вернулась на свою Стадию? Иначе не может быть так тихо.’
Я был озадачен и не в ладах с обстоятельствами, поэтому прилёг отдохнуть, ожидая прихода Ён Хи. Вокруг царила тишина, так как Сонг Иль тоже чувствовал себя рассеянным. Я отправил все свои вещи обратно в инвентарь и глубоко выдохнул.
Вууууууууух-
В любом случае, теперь я наконец-то могу отдохнуть. Глубоко вздохнув, я закрыл глаза.
[Человек, преодолевающий трудности, был деактивирован.]
Мы вернулись живыми, проведя почти полгода на материке Баклана и потеряв двух членов моей команды.
**********
Примечание: Претендент = S, Мастер = A, Алмаз = B, Платина = C, Золото = D, Серебро = E, Бронза = F.
Автор не приводит таблицу статов, но, основываясь на том, что Сон сказал Духу в гл. 233, вот какой она должна быть:
Статы: Здоровье, Сила, Ловкость, Восприятие.
0-100 = F (Бронза)
101-200 = E (Серебро)
201-300 = D (Золото)
301-400 = C (Платина)
401-500 = B (Алмаз)
501-600 = A (Мастер)
601-700 = S (Претендент)
1 LVL = 5 очкам статистики
700(максимум очков в одном виде стата) * 4(их кол-во) : 5 = 560 LVL в итоге
Т.е. ничего здесь количественно не изменилось, но изменилось обозначение.
Мы пока не знаем, как будет называться SS-класс.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Ли Су А и Шин Кюн А… К сожалению, эти две женщины не смогли вернуться сюда.
[Одержимая женщина-человек была исключена из группы.]
[Одержимая женщина-человек была исключена из группы.]
Сонг Иль, должно быть, видел серию уведомлений, которые появились в последнюю минуту, поэтому он не спросил, почему они не могут вернуться с нами. Однако, это было не то, что я сделал как лидер группы. Система отфильтровала их автоматически. Сонг Иль, казалось, думал о них даже тогда, когда я сражался с Королём Баклан.
—Мы не сможем вернуться?
Спросил он.
—Нет.
После этого разговора воцарилась тишина. В ночь, когда мы вернулись из долгого путешествия, нас встретили горестными криками. Мы находились в заброшенной деревне в 15-ом районе, и звуки доносились от чудовищ за границей. Другие группы всё ещё проходили заключительную Стадию первого Акта. Монстры были разбросаны по всей территории, и те, что выползли из шпилей на второй Стадии первого Акта, тоже были там, блуждая в темноте за границей.
На следующий день крики монстров превратились в вопли. Один боевой отряд Пробуждённых, казалось, сражался. Вскоре они вошли в деревню, пахнущую так, словно побывали в канализации залитой кровью скотобойни. Вонь стояла такая, словно они долгое время охотились на монстров. Однако, столкнувшись с нами, они зажали носы.
—Не суетитесь, и давайте просто относиться друг к другу как к невидимкам. Так будет лучше для нас обоих.
Сонг Иль обратился к человеку, стоявшему сбоку и не узнавшему нас. В итоге капитан группы заметил нас. Среди них был и юноша Кан Чжа Сонг. Он был тем самым подростком, который спас жизнь Сонг Илю, когда тот столкнулся с боссом-монстром в первом Акте, первой Стадии. Должно быть, он либо помнил наше предупреждение о том, что защитное кольцо Бога Ветра следует держать в секрете, либо заключил с кем-то сделку, отдав его. Он не носил его на пальце.
—Здравствуйте, я Кан Чжу Хёк из отряда Щит гильдии Небо. Для меня честь познакомиться с вами.
***
Это было неожиданно.
‘Не могу поверить, что вижу их здесь!’
Он слышал о легендарном Одине, его приспешнике Квон Сонг Иле, капитане Гильдии Неба и Золотого штурмового отряда Ли Су А и Шин Кюн А, которые проявили удивительные способности в битве против Корпуса Ксифос. Прошло более полугода с тех пор, как эти четверо внезапно исчезли, но теперь казалось, что они никогда не исчезали.
—Здравствуйте, я Кан Чжу Хёк из отряда Щит гильдии Небо. Для меня большая честь познакомиться с вами.
Чжу Хёк вежливо обратился к Одину, который не очень-то реагировал, и Сонг Илю, который пристально смотрел на него. О них ходили легенды. Хотя они исчезли без следа, люди постоянно говорили о них в течение последних шести месяцев.
На обратном пути лицо Чжу Хёка было суровым. Если Ли Су А, которая перед исчезновением взяла под контроль гильдию и материк, вернётся, то в недавно организованной структуре управления произойдут большие изменения.
Однако вернулись только двое. Ли Су А и Шин Кюн А, её подруга, похожая на сестру, исчезли. Чжу Хёк вернулся к своим людям после того, как очистил своё окровавленное оружие и доспехи от сомнений. Группа распределяла камни маны.
—Он действительно Один?
Спросил мужчина по имени Чжин Кю. Он занял место командира отряда после того, как предыдущий был убит в сражении некоторое время назад.
Чжу Хёк ответил.
—А что? Вы так не думаете?
—Честно говоря, нет.
Ответил Чжин Кю.
—Я тоже никогда не наблюдал способности Одина лично. Однако я не должен быть самонадеянным и верить в то, что слухи правдивы.
—Правда ли, что он может вызвать дракона?
Чжу Хёк пожал плечами.
—Ну, мы тоже должны в это верить. Скажите своим новичкам, чтобы не подходили к нему, потому что он ненавидит такие вещи.
Чжу Хёк и Чжин Кю смотрели на Одина с большого расстояния, и мысли у них были одинаковые. Действительно, от Одина веяло холодом, но слухи казались преувеличенными. Те, кто был на одной Стадии с Одином, рассказывали, что Один в одиночку завершил первый Акт второй Стадии, вызвал дракона и покрыл землю пламенем и молниями. Однако они оба втайне считали, что Квон Сонг Иль, приспешник Одина, выглядит сильнее.
Когда Сонг Иль поднял пальцы и жестом попросил их уйти, они отвернулись.
Чжу Хёк приказал.
—Чжин Кю, скажи своим новобранцам, чтобы искали Ли Су А. Она должна быть в своей комнате. Также отправь на поиски тех, кто ничего о ней не знает. Нам просто нужно найти девушку.
—Да, сэр.
До исчезновения Ли Су А все силы в двухстах районах были перемешаны. Но теперь всё было не так. Большинство из них были либо уничтожены Корпусом Ксифос, либо объединились в более сильную группировку, после чего были разбиты.
Прежние двести районов теперь были разделены только на две гильдии: Гильдию Неба с материком в южном районе 12 и Гильдию Ilsung с материком в северном районе 109. В каждой из них собрались тысячи Пробуждённых, и они медленно, методом проб и ошибок, создавали новый институциональный общественный порядок.
Фактически, прошло уже более полугода с тех пор, как они стали больше похожи на маленькую страну, чем на кучку гильдий. Но что если Ли Су А, которая была у власти в прошлом, вернётся в этой ситуации? Чжу Хёк был уверен, что она негативно повлияет на новую структуру. Теперь она была незваным гостем не только для всей гильдии Небо, но и для Золотого штурмового отряда, Банка камней маны и созданной ею Торговой палаты. Никто не хотел принимать её.
Один был известен тем, что не интересовался политикой, и Квон Сонг Иль, казалось, тоже не заботился об этом. Однако Ли Су А смогла добиться такого влияния, потому что за ней стояла непреодолимая сила - молодой человек по имени Один.
‘Хм…’
Чжу Хёк теперь считал, что Ли Су А и Один - более серьёзные проблемы, чем те, что возникли из-за изменённой Системы.
***
Он не знал, что вызвало такие изменения в Системе. Это был грандиозный патч в игровом плане. Метод количественной оценки уровней способностей стал совершенно иным, чем раньше. Это не вызвало бы никакой путаницы, поскольку просто уточняло существующую систему классов. Статы и предметы, которые нужно было оценить, стали понятны, поскольку новая система указывала на их потенциальную силу. Эта часть была очень полезна для Пробуждённых.
Однако проблема заключалась в введении системы уровней. Чжу Хёк почувствовал всю серьёзность последствий, когда увидел изменения на материке. Массы сходили с ума. На первый взгляд, изменённая система мало чем отличалась от прежней. Раньше Пробуждённые могли увеличивать свои способности, открывая коробки, которые они приобретали за очки, полученные за выполнение заданий. Новая система просто удалила действие открытия коробок и вместо этого ввела уровни и XP.
Несмотря на небольшую разницу, атмосфера резко изменилась после того, как раздел уровней был добавлен вместо старой формы различения людей по классам.
—А? Я повышу уровень, когда увеличиваю свой XP на три миллиона.
—Я могу повысить уровень как минимум четыре раза, если приму участие в одном отрядном квесте! Мне стоит попробовать?
—Я получу серебро, даже если подниму уровень всего один раз!
Люди, которые сейчас были взволнованы, были теми же самыми людьми, которые мочили штаны при виде монстров. Было смешно слышать их возбуждённые крики. Среди них Чжу Хёк увидел парня, который подошёл к самому низкоранговому отряду и попросил завербовать его. Дело было в том, что эти ранее благодушные люди были теми, кто отвечал за хлопотную или неприятную работу в обмен на то, что бойцы обеспечивали их безопасность. Их ценность упала, потому что на материк хлынуло больше людей, которых устраивала их нынешняя жизнь. Эти люди образовали толстую прослойку в нижней части социальной пирамиды, и лишь немногие пытались вырваться из неё.
Иерархия королевства была выстроена таким образом, поэтому ситуация не отличалась от гильдии Ilsung на севере. Они также создали экономику, вращающуюся вокруг камней маны, и торговля между двумя гильдиями стала активной.
Однако система была внезапно изменена.
Последствия этого изменения вот-вот дадут трещины в стабильном королевстве. Если люди ведут себя так в первый день распространения изменений, то с каждым днём ситуация будет только ухудшаться.
Это была единственная проблема изменённой Системы. Она провоцировала рабов, находящихся на нижней ступени иерархии, спрашивая их: Вы хотите подняться по уровню? Вы должны дойти хотя бы до серебра. Если будете работать усерднее, то сможете достичь и золота.
Чжу Хёк был обеспокоен этим больше всего, но это было до того, как он встретился с группой Одина.
Однако теперь он столкнулся с ещё большей проблемой! Командование Гильдии Неба даже запросило Северное Королевство о каких-либо новостях об этой четверке, но никто не знал об их местонахождении. Они исчезли, словно умерли.
‘Но почему сейчас?’
Те, кто мог пошатнуть правящую структуру королевства и Систему, появились неожиданно. Выражение лица Чжу Хёка стало серьёзным.
—Чжа Сонг.
Чжу Хёк отправился к Чжа Сонгу, потому что сердце мальчика, несмотря на его юный возраст, было на правильном месте. У Чжа Сонга были выдающиеся способности, поэтому он с самого начала был главным целителем в отряде Щит.
Однако сейчас Чжу Хёк не нуждался в целителе. Его тело было целым и здоровым. Просто в его мозгу было много помех, как у одного из правителей Гильдии Неба.
—Расскажи мне ещё раз, что произошло в первом Акте, первой Стадии.
Глаза Чжа Сонга всегда сияли, когда он говорил об Одине. Обычно он был неразговорчив, но когда его спрашивали об этой истории, он превращался в другого человека. Чжа Сонг с благоговением смотрел на Одина вдалеке, а затем начал говорить. Это была та же история о горящих плащах и грозах, разрывающих воздух. Однако Чжу Хёк не хотел слушать историю героя.
‘Должно быть, во время первого Акта, первой Стадии, он был как минимум С класса… Это значит, что он был выше платины. Тогда, может, он алмаз?’
Чжу Хёк вспомнил раздел уровней модифицированной Системы, потому что ему нужно было ознакомиться со словами «золото» и «платина», а не «C» или «D».
—Теперь ты должен подсчитать.
—Простите?
Чжу Хёк уточнил.
—Статы Одина. Не его предметы и навыки.
—Прошло слишком много времени.
Чжу Хёк лично подумал, что Чжа Сонг хотел избежать ответа, так как подросток, вероятно, не хотел говорить об этом, вместо того чтобы действительно забыть. Впрочем, на материке все были одинаковы, так что Чжа Сонг в этом вопросе не виноват. Однако Чжу Хёку нужно было услышать то, что он хотел. Он подозревал, что главная сила Одина, вероятно, заключалась в редких предметах и отличных навыках. Чжу Хёк посмотрел на Одина издалека и заметил, что на нём нет ни одного предмета. Однако его приспешник Квон Сонг Иль был экипирован по высшему разряду и выглядел весьма достойно.
‘Ммм…’
Он не знал, через какой инцидент они прошли, но они были повсюду покрыты сгустками крови.
‘Их вещи были уничтожены?’
Предметы могли быть разрушены, когда они подвергались мощным атакам. Если так, то это хорошая новость. Чжу Хёк представил себе худший сценарий, при котором Ли Су А попытается вернуть себе политическую власть, прикрываясь Одином. Это был случай, когда они потребуют больше власти. Тогда не останется иного выбора, кроме как вступить в конфликт с группой Одина. Война! Он думал, что победа будет явно на его стороне, потому что даже если бы все слухи были правдой, Один не смог бы справиться с огневой мощью всего королевства.
'Но сколькими людьми придётся пожертвовать, чтобы победить Одина? Сможем ли мы после этого удержать больше власти, чем северная гильдия Ilsung? Ух, из-за одного этого парня у меня уже голова болит.’
Чжу Хёк продолжал размышлять.
'Один. На каком он уровне? Он в секции мастеров? Сколько у него силы атаки, больше тысячи? Сколько он сможет противостоять нашей силе, десять минут?’
—————————
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Чжу Хёк не смог найти Ли Су А, и у него не было возможности узнать, жива она или мертва. Поспешные предположения могли привести к проблемам, но ему нужно было как можно скорее подготовить контрмеры для любых неожиданных сценариев. Эти мысли крутились у него в голове всё время, пока он возвращался на материк Гильдии Неба.
Наконец он вошёл в деревню-призрак в 13-м районе недалеко от места назначения. Это был город, через который его группа должна была пройти, чтобы попасть на материк, но он заметил, что там готовился разбить лагерь один штурмовой отряд. Это была неряшливая группа, и они даже не входили в десятку лучших отрядов Гильдии Неба.
Хафф-
Большой зверь, на котором ехал Чжу Хёк, остановился, глубоко выдохнув через ноздри. Линия спереди и сзади тоже на мгновение остановилась.
—Приведите их сюда.
Приказал Чжу Хёк.
—Есть, сэр!
Один из членов отряда бросился к группе и привёл человека, капитана команды, который был в походе. Его звали Сон Иль Ву. Чжу Хёк смотрел на него сверху вниз, не слезая с животного, а Сон Иль Ву ждал ответа Чжу Хёка с нервным выражением лица.
Сон Иль Ву, естественно, знал все тонкости символа Гильдии Неба. Все символы имели молнию, проходящую через него, но чем проще была молния, тем выше был ранг группы в гильдии. Отряд Чжу Хёка использовал квадратный герб с молнией, пронизывающей форму, что символизировало отряд Щит, одну из десяти лучших групп нападения в гильдии Небо.
—Ты сказал, что тебя зовут Сон Иль Ву, верно? А где герб твоего штурмового отряда?
Спросил Чжу Хёк.
—Мы специально не стали его делать, так как после этой миссии мы распустим отряд.
Сон Иль Ву изучал лицо Чжу Хёка. Конечно, холодные глаза смотрели на него.
Чжу Хёк наконец ответил.
—Это незаконно.
—…
—Что ты имеешь в виду, говоря о расформировании после этой миссии?
—Я заключил с ними сделку.
Сон Иль Ву продолжал объяснять ситуацию, глядя на членов своей группы. Это было легко понять. Двадцать из двадцати пяти человек в команде были клиентами, а остальные пять, включая Сон Иль Ву, - сотрудниками. Сон Иль Ву и его команда обеспечивали своим клиентам безопасные условия охоты. Взамен они получали камни маны в качестве оплаты и семьдесят процентов от всего, что попадалось им во время охоты.
Чжу Хёк помрачнел: его опасения стали реальностью. Рабы приехали с материка, чтобы собирать камни маны…
В это время в раздражённых глазах Чжу Хёка вспыхнул красный огонёк.
[Вы частично просмотрели объект (навык, Ночной глаз)]
[Имя: Сон Иль Ву, уровень: 172 (золото)
Здоровье: ??8 (+1), Сила: ??2 (+1), Ловкость: ?00, Чутье: ?00
XP: 2009 / 2114
Сила атаки: 36
Черта(1), Навык(2), Знак отличия(0), Предмет(2)]
Сон Иль Ву вздрогнул от того, что Чжу Хёк, по сути, напал на него, но протестовать не стал. Выступать против капитана отряда Щит означало лишиться защиты гильдии в будущем.
Тем временем Чжу Хёк яростно хмурился, просматривая окно статуса Сон Иль Ву. Его показатели были достаточно высоки, чтобы вступить в обычный отряд, но у него не было ни знаков отличия, ни предметов, которые могли бы помочь защитить себя, так как их уровень был низким. Он был из тех, кто не может контролировать свою похоть и пристрастие к азартным играм. Такие люди, как Сон Иль Ву, всегда нуждались в деньгах.
Чжу Хёк повернул голову назад и скомандовал.
—Арестуйте их всех.
В это время Сон Иль Ву запротестовал с расширенными глазами.
—Арестовать? Вы забираете нас за то, что мы не зарегистрировали наши гербы?
Чжу Хёк был непреклонен и ответил.
—Это незаконно.
***
Материк Гильдии Неба в районе 12 состоял из пяти деревень. Центральная деревня, центральная область первого Акта, второй Стадии, была столицей королевства. Один из охранников подбежал к Чжу Хёку, как только увидел его.
—Я как раз собирался послать кого-нибудь. Сейчас проходит конференция Неба. Вам стоит пойти, господин.
Он услышал голос, обсуждавший контрмеры в конференц-зале на втором этаже зала гильдии. Атмосфера была такой же серьёзной, как и выражение лица Чжу Хёка. На мгновение внимание всех было приковано к Чжу Хёку, который искал своё место, но потом они отвернулись.
—…Вот почему я неоднократно повторял, что мы должны разрешить использовать охотничьи угодья только уполномоченным штурмовым отрядам. Я говорил об этом всем вам ещё до того, как произошёл этот беспорядок. Но некоторые высокодуховные люди среди вас выступили против. Вы так не думаете, капитан Кан?
Сражение с корпусом Ксифос закончилось победой. Оставшиеся Бакланы разбежались, а монстры из первого Акта, второй Стадии, всё ещё бродили вокруг, поэтому территория за пределами материка стала местом охоты. Чжу Хёк всегда поддерживал идею о необходимости контроля над охотничьими угодьями. Он кивнул, после чего женщина продолжила говорить.
—Мы должны ограничить доступ к охотничьим угодьям и поднять налог на регистрацию для вступления в штурмовые отряды в двадцать раз выше, чем раньше. Тогда всё сложится так, как мы хотим. Рабы никогда не должны забывать о своих обязанностях.
—Ваше слово… Рабы…? Они тоже члены нашей гильдии. Я боюсь, что кто-нибудь подслушает это и устроит неприятности.
Один парень резко огрызнулся. Люди называли его Капитан Ли.
—Что ж, капитан Ли. Это официальная конференция. Пожалуйста, будьте уважительны к другим. В любом случае, если мы просто позволим им делать всё, что они хотят, наши усилия сойдут на нет. Разве вы все не помните, сколько времени и усилий мы потратили, чтобы создать такую стабильность в этом сообществе?
—…
—Несмотря на то, что мы все были в ярости друг на друга и спорили, мы всегда хорошо сотрудничали друг с другом, когда вся гильдия сталкивалась с кризисом. Так было и во время пограничной войны с гильдией Ilsung, и даже тогда, когда большинство уроженцев материка были прокляты фобиями. Мы преодолели кризис в едином порыве. Позвольте мне внести ясность. Настало время снова объединиться. Рабы забывают о своей ответственности, капитан Ли.
—Не смотрите на меня. Продолжайте то, что вы хотели сказать.
—Вы единственный, кто не понимает серьёзности нынешней ситуации, капитан Ли.
Мужчина оглядел толпу и повысил голос.
—Я полностью против вашей идеи. Прошло не так много времени с тех пор, как мы сражались против Ксифос и Гильдии Ilsung, так что контролировать общественность ещё рано.
—Это неправильно. Вы всё ещё застряли в прежних временах. Когда же вы поймёте новую реальность? Они больше не общественность. Это наши люди, которых мы защищаем.
—Это такое ужасное мышление. Они члены гильдии, а не наши люди. Чёрт, какой смысл мне говорить об этом дерьме? Дайте мне знать, когда вы, ребята, придёте к какому-то выводу. Я последую, если большинство согласится, но не забудьте записать, что я голосовал против всего этого.
Бах!
Капитан Ли встал, ударив обеими руками по круглому столу. Никто, кроме Чжу Хёка, не остановил его. Чжу Хёк сказал одно предложение в спину капитану Ли, который собирался покинуть зал заседаний.
—Я встретил Одина.
Ужасная тишина мгновенно заполнила воздух, все затаили дыхание. Люди только удивлённо расширили глаза и посмотрели на Чжу Хёка.
***
Капитан Ли сел, а всё внимание было приковано к Чжу Хёку.
Чжу Хёк сказал.
—Я встретил его в 15-м районе, в западной деревне. Я не видел Ли Су А и Шин Кюн А. Там были только Один и Квон Сонг Иль.
Никто не спрашивал, правда это или нет, потому что это говорил Кан Чжу Хёк, лидер отряда Щит. Он боролся за высший ранг с Кан Ки Намом из Отряда Miracle. Чжу Хёк только кивнул, глядя на остальных.
—Это вы привели их сюда?
Спросил капитан Ли, осторожно усаживаясь на своё место.
—Нет. Должно быть, они всё ещё в 15-м районе. Они выбрали место там. На самом деле я с ними не разговаривал. Я поздоровался, но они не ответили, как и говорили слухи.
‘Один вернулся? Ли Су А, бывший лидер гильдии, вернулась? И двое других, Квон Сонг Иль и Шин Кюн А тоже?’
Семь человек с левой стороны не могли открыть рот. То, что эти люди вернулись, было катастрофой. Это ничем не отличалось от потрясения, которое вызвала Система, когда внезапно изменилась.
—…Они не должны возвращаться в деревню.
Капитан Ли был противником ограничения охотничьих угодий, но именно он сказал то, что думали все остальные. Из всех присутствующих его лицо застыло больше всех, когда он услышал новости Чжу Хёка. На самом деле, разница в их внешних эмоциях ничего не значила, поскольку все семь человек в комнате были едины в этом вопросе. Даже женщина, которая славилась своим покер фейсом, начала постукивать указательным пальцем по столу, выдавая своё внутреннее смятение.
Постукивание. Тап, тап…
Тревожный звук усилил беспокойство людей, и женщина, наконец, открыла рот.
—Нет, не Один.
Семь человек судорожно обменялись взглядами. Они хорошо умели подсчитывать, сколько выгод они получат от принятого решения и чему отдать предпочтение.
Чжу Хёк с облегчением сказал.
—У нас нет причин их останавливать.
Все знали, откуда взялось название и форма молнии на гербе Гильдии Неба. Ли Су А не объяснила происхождение гильдии, когда создавала её, но люди с материка знали, что всё началось с Одина.
Один человек продолжил начатое.
—Я много слышал, что Один похож на императора, но мы - те, кто создал гильдию. Он должен принять реальность.
—Это верно. Нынешняя Гильдия Неба отличается от старой. Название то же, но теперь она на другом уровне.
Затем…
Скрип -
—Да, Один - страшный парень.
В конференц-зал вошёл мужчина средних лет, это был Чжу Пан Сок, капитан Золотого отряда. Однако он был более известен под титулом «Президент Банка Камней Маны». Благодаря банку он имел сильное влияние. Раньше, во время первого Акта, первой Стадии, он был торговцем, владевшим крупнейшим магазином в деревне, а затем стал ключевой фигурой в местной коммерческой ассоциации. Сейчас, почти в конце финальной Стадии первого Акта, он занимал те же должности, что и Ли Су А, включая пост Президента Банка Камней Маны, председателя Торгово-промышленной палаты и главы Золотого отряда.
Он сказал, медленно садясь.
—Ребята, вы все должны знать, что я с материка, так что доверьтесь мне. Один совсем не заинтересован в этой политической позиции.
—Это не поможет. Те, кто с материка, буквально поклоняются Одину…
Возразил Кан Чжу Хёк, но Чжу Пан Сок прервал его.
—Пожалуйста, сначала выслушайте меня, капитан Кан. Сам Один не двинется с места, но есть большая вероятность, что он пошлёт своего приспешника, например, Ли Су А или Квон Сонг Иля. Это то, что любит делать Один. Я слышал, как один из вас назвал его первым императором династии, и это самое точное описание. Он отличается от нас. Он хочет царствовать будучи абсолютной властью, как император, и он точно знает, как наслаждаться своей властью. Он совсем не похож на нас, совсем другой.
Чжу Пан Сок добавил.
—У нас есть способ сделать это. В прошлом Один убивал лидеров материка. Когда я смотрю вокруг, я представляю, как многие из вас будут обезглавлены им. Хм… Значит, это не тот вопрос, который стоит выносить на голосование.
Чжу Хёк обменялся взглядом с Кан Ки Намом, капитаном отряда Miracle. Когда Чжу Хёк кивнул, Кан Ки Нам заговорил глубоким голосом.
—Пока все согласны, мы не должны выносить это на голосование.
Разумеется, никто не возражал.
—На этом собрании мы придём к выводу, что Гильдия Неба отвергает вступление группы Одина.
Чжу Хёк открыл рот.
—Давайте обсудим меры, основанные на этом.
***
В лучшем случае, ничего страшного не произойдёт, например, Один никого не пришлёт, и Один продолжит оставаться в стороне от политики гильдии. Тем не менее, они знали, что это вряд ли произойдёт. Власть вызывала привыкание. Как уже говорил «Президент Банка Камней Маны», Один был человеком, которому нравилось хватать всё, что попадалось под руку.
Пока они придумывали меры, соответствующие тому выводу, на котором в итоге остановились, за окном стемнело. Чжу Хёк принял решение после долгих размышлений.
—Один - не единственная проблема. Трещина в нижней части иерархии - ещё один серьёзный вопрос, и мы должны сохранять бдительность в отношении Севера. Вместо того чтобы прозябать(стагнировать), растрачивая ресурсы, нам лучше двигаться вперёд.
На севере у власти находился один человек, не то что в Гильдии Неба, где власть была распределена между несколькими людьми. Более того, гильдия Ilsung, должно быть, смеялась над Гильдией Небо, попивая рамен, так как не было причин для появления там Одина. Кроме того, каким бы сильным ни был Один, у него было не более трёх соратников. Кроме того, всё Пробуждённые на севере последовали приказу своего лидера.
—Чем просто ждать, что произойдёт, лучше быстро всё уладить. Я вижу, что вы все согласны с моей идеей. Мы не можем продолжать работать как гильдия, не избавившись от корня проблем.
Никто из них и не думал, что сможет уговорить Одина оставить их в покое. Ведь, по слухам, его невозможно умиротворить, и Чжу Хёк почувствовал это, когда столкнулся с Одином. С ним невозможно пойти на компромисс.
—У нас есть обоснованная причина и сила, чтобы сделать это. Неважно, есть ли у него Скелетный Дракон или что-то ещё. Давайте сделаем так, чтобы у него с самого начала не хватило смелости даже противостоять нам.
—До какой степени?
—Давайте мобилизуем все двадцать тысяч членов гильдии, даже тех, кто не состоит в штурмовых отрядах.
Таков был их план по использованию гильдии для изгнания Одина на север.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Всю предыдущую ночь Сонг Иль то и дело заходил и выходил за соседнюю границу. Возможно, он делал это, пытаясь избавиться от чувства потери. Примечательно, что на его лицо вернулась улыбка. Он усмехнулся, подойдя ко мне издалека, и я увидел, что он что-то прячет за спиной. Я почувствовал запах алкоголя, а затем он сел передо мной, размахивая раздавленной пачкой соджу.
—Смотри, что я нашёл. Это соджу. Соджу!
Затем он достал упаковку печенья и хихикнул, как будто это значило для него всё. Казалось, он ждал этого момента. Он осторожно соскрёб сгустки крови, застывшие на упаковках с соджу и печеньем, и отнесся к ним как к сокровищам.
—Они застряли глубоко в телах. Хотя я извлёк их из гниющей плоти, пахнущей как канализация, это сокровища. Моё Восприятие - лучшее на свете. Хочешь немного?
—Конечно.
Мы пили по очереди и каждый раз делали по одному глотку соджу.
—Система дает совсем немного XP, так что я даже не знаю, когда смогу поднять уровень. Эти ублюдки всё ещё бродят вокруг.
Он имел в виду монстров из шпиля второй Стадии. Мы сражались с корпусом Ксифос в первом Акте, первой Стадии, но шпиль на второй Стадии был тесно связан с *Doom Entegasto*. Главной зоной *Doom Entegasto* была Земля Мёртвых, по которой я бродил более трёх лет, чтобы найти Скелетного Дракона.
Пробуждённые по всему миру могли испытать лишь часть её в виде подземелий, но для меня это было не так, поскольку я находился конкретно в месте обитания дракона. Одним из культов, поклонявшихся *Doom Entegasto*, был крысоподобный Корпус Барба, но их там даже не существовало, поскольку их материк находился в другом измерении.
‘Тогда, что же представляла собой Земля Мёртвых?’
Этот вопрос пришёл мне в голову после того, как я получил задание «Рождение *Doom Man*». Земля Мёртвых могла быть измерением, где родился *Doom Entegasto*. В таком случае, будет ли будущая Земля похожа на Землю Мёртвых, если *Doom Man* родился на Земле? Это было лишь моё предположение. Если бы это было действительно так, то квест пришлось бы немедленно отменить.
Сонг Иль болтал.
—Я изначально был заядлым пьяницей, но теперь, после того как стал Пробуждённым, переношу спиртное ещё лучше. Этой пачки слишком мало. Ну, ладно.
Я перебил.
—Насчёт той черты, которую ты упомянул…
—Разрушитель кулаков?
Я кивнул.
—Я бы хотел взглянуть.
—Да, хорошо.
Сонг Иль ответил так, как будто в этом не было ничего особенного, что отличалось от моих мыслей. С моей точки зрения, было невежливо смотреть, не спросив сначала разрешения. В конце концов, Сонг Иль тоже провёл последние шесть месяцев на материке Баклан. Он потерял много своих конечностей из-за плотоядных монстров. Кроме того, сражения происходили каждый день, и враги всегда приходили группами. В общем, Сонг Иль явно уже не был новичком и прошёл через множество адских тренировок. Поэтому я не мог просто посмотреть его статистику, не предупредив его, даже если бы я был тем, кто его воспитывал.
[Вы прекрасно видите объект насквозь (навык, Ночной глаз)]
[Имя: Квон Сон Иль
Уровень: 351 (Алмаз)
Здоровье: 410 (+10), Сила: 509 (+10), Ловкость: 400, Чутье: 456
XP: 47222 / 59971
Сила атаки: 2170
Физическая защита: 10000 / 10000
Магическая защита: 3000 / 3000
Черта(1), Навык(3), Знак отличия(0), Предмет(1)]
[Разрушитель кулаков (черта)
Класс черты: S
Эффект: Базовая сила атаки пользователя увеличивается даже без использования оружия.
Мастерство: LV.1 (2.5%) - Сила атаки: 609 (+509)]
[Нагрудник Кроноса (предмет)
Класс предмета: A
Уровень предмета: 431
Эффект: Здоровье +10, Сила +10, значительно увеличивает скорость регенерации повреждений пользователя.
Физическая защита: 10000 / 10000
Магическая защита: 3000 / 3000 ]
Я удалял другие всплывающие на экране окна уведомлений и сосредоточился на новой черте Сонг Иля. Я никогда не видел её раньше, но она определённо заслуживала звания S класса. С этой чертой можно было использовать оружие А класса, даже если в нём ничего не было. С ростом мастерства это оружие должно было становиться всё мощнее. Это была хорошая компенсация за то, что он вернулся живым с материка Баклан.
Я объяснил.
—Иметь эту особенность - то же самое, что получить оружие, названное в честь бога. Это хорошо, так как тебе не нужно носить отдельное оружие, и у тебя будет ещё один дополнительный слот для предмета по сравнению с другими Пробуждёнными. Это отличная черта. Она может стать твоим основным способом нападения.
Сонг Иль улыбнулся, возможно, потому что вспоминал предметы, которые я собрал у него раньше.
—Люди говорят, что мы можем как-то зарабатывать на жизнь, если сосредоточимся на чём-то одном. Разве ты так не думаешь? Но я очень волнуюсь, что с Марией Нуной могло что-то случиться. Как долго мы собираемся здесь оставаться?
Я ответил.
—До завтра.
—Завтра? Мы же завтра едем в город? Тогда я накоплю немного камней маны.
Взволнованно сказал Сонг Иль, вставая. Похоже, он собирался поискать еду вместо камней маны. Однако он наверняка знал, что вероятность того, что он найдёт соджу, довольно мала. Как бы то ни было, Сонг Иль вскоре исчез за границей.
***
Краааак!
Сонг Иль в дикой манере оторвал голову монстра. Его метод напоминал то, как он яростно откупоривал бутылки с соджу, но вместо того, чтобы выпить соджу и вылизать последнюю каплю, он достал руками камень маны.
Нюх, нюх.
Сонг Иль продолжал раздувать ноздри, но единственное, что он учуял, была вонь, похожая на сточную канаву.
По дороге он наткнулся на труп человека. Сонг Иль закрыл лицо человека, которое уже разложилось.
—Ты не видел соджу? Я поделюсь с тобой, если ты скажешь мне, где оно.
Он разговаривал сам с собой, глядя на тело, а потом шлепнул себя по губам. Хотя в деревне наверняка осталось соджу, он догадывался, что цена на него взлетела бы до невероятных высот. Возможно, людям пришлось бы потратить все свои камни маны даже на одну бутылку. Поэтому вчера вечером он точно сорвал куш, раздобыв немного соджу.
Сонг Иль и Сон Ху часами бродили по окрестностям и охотились на всех встречных монстров. По сравнению с быкоголовыми из корпуса Баклан, эти мохнатые и ходячие зомби не набили их желудки. Пройдя через землю, полную тьмы и смрада, они добрались до границы. Там была ещё одна заброшенная деревня. Сонг Иль раздувал ноздри, но в них проникал лишь запах спёртого воздуха.
Сонг Иль заглянул в разрушенные здания. Граница, отделявшая область за тьмой от деревни, сильно уменьшала всё, что он мог почувствовать, но он всё равно ощущал, как количество людей увеличивается в геометрической прогрессии. Сонг Иль сидел на крыше здания в том направлении, где должны были появиться люди, и ждал их. Прошло время, и люди наконец начали появляться из-за границы.
Он пробормотал.
-Что за чёрт.
Они шли в процессии, которая никогда не заканчивалась, и кишели, как муравьи. По приглушённому звуку Сонг Иль прикинул, что людей, вероятно, сотни, но на самом деле их было больше тысячи.
Сонг Иль крикнул человеку, шедшему впереди.
—Там что, война идёт?
Но даже в это время всё больше людей выходило из-за границы. Он увидел не только капитана отряда Щит Кан Чжу Хёка, но и много других знакомых лиц. Ему было любопытно, изменилось ли что-нибудь в Золотом отряде и Банке камней маны, ведь и тот, и другой в прошлом были под началом Ли Су А. Ведь прошло уже шесть месяцев. Люди на переднем плане с гербом Золотого отряда всё объяснили.
—Хён!
Сонг Иль выскочил на дорогу, увидев Чжу Пан Сока. К его удивлению, все были полностью вооружены.
‘Должно быть, шла война, но когда количество людей успело вырасти до такого уровня?’
Задался вопросом Сонг Иль.
Он хотел спросить у Чжу Пан Сока, есть ли у него соджу, но атмосфера была слишком напряжённой. Затем процессия остановилась, и Чжу Пан Сок подъехал к Сонг Илю на своём маунте, в то время как люди впереди обменивались взглядами друг с другом.
Чжу Пан Сок сказал с яркой улыбкой.
—Йо, посмотрите на это. Разве это не Сонг Иль? Ого, ты жив?
—Хаха, это забавно. Разве ты не рад меня видеть? Подожди, но разве он не сказал тебе, что видел меня?
Сонг Иль указал подбородком на Кан Чжу Хёка.
Чжу Пан Сок покачал головой.
—Нет, я бы помчался сюда, если бы знал, что ты здесь.
—Кстати, ты преуспел, брат! Ты теперь капитан Золотого отряда? Вооружение у тебя шикарное. Приятно снова встретиться с тобой, брат.
Сонг Иль протянул свою гигантскую руку и поболтал, прося рукопожатия.
—Скольких ты привёл? Я даже не могу сказать.
Чжу Пан Сок ответил.
—Чуть меньше двадцати тысяч.
Нижняя челюсть Сонг Иля открылась.
—Время меняет всё, и ничто не ускользает от времени. Но что случилось с тобой?
—Ты такой странный. Ты бесследно исчез, а теперь несёшь чушь. Что случилось?
Ответил Чжу Пан Сок.
Сонг Иль пожал плечами.
—Ну, у нас были дела.
—Какие дела?
Губы Сонг Иля подёргивались.
—Нет, всё было довольно плохо. Давай поговорим об этом позже, похоже, что-то происходит между вами, а не между нами. Началась война? Не думаю, что против звероподобного корпуса. Что это за ублюдки?
Чжу Пан Сок криво улыбнулся.
—А что? Ты собираешься нам помочь?
Сонг Иль энергично кивнул.
—Да, конечно. Мы же братья. Кроме того, я состою в гильдии Небо. Я могу помочь вам, если мы сможем закончить что-то сегодня.
—Не обижайся, но где твоё оружие?
Неопределённо спросил Чжу Пан Сок.
—Хаха, это лучше, чем всё ваше оружие вместе взятое.
Когда Сонг Иль коснулся своей груди, вспыхнули яркие лучи света, а затем исчезли.
Чжу Пан Сок снова спросил.
—Но почему ты один? Где Один?
Сонг Иль пожал плечами.
—А, наверное, этот парень держит всё в секрете. Что ж, так и должен поступать мужчина.
Сонг Иль обратился к Кан Чжу Хёку, который всё это время стоял молча. Он махнул рукой в сторону Чжу Хёка, сожалея о том, что в прошлый раз поступил с ним холодно. Тогда он был в ужасном настроении, потому что Су А и Кюн А не смогли вырваться из-под контроля *Doom Arukuda*.
Сонг Иль продолжил.
—Один находится в деревне напротив, но почему ты спрашиваешь?
Глаза Чжу Пан Сока заблестели.
—А как же бывший лидер гильдии и её сестра?
Сонг Иль нахмурился.
—…Она теперь бывший лидер? Перестань быть таким придурком и ответь на мой вопрос. Помогать тебе или нет?
—Ты знаешь, против кого мы выступаем?
Подстраховался второй мужчина.
Сонг Иль вскинул руки.
—Монстры? Мне не нужно знать подробности, они все слабее нас.
—Даже если мы мобилизовали двадцать тысяч человек? Что с тобой случилось, пока тебя не было? Теперь у тебя много уверенности. Рад за тебя, парень.
Чжу Пан Сок слегка постучал по плечу Сонг Иля.
—Не, чувак, я мужик. Я всегда уверен в себе. Мой пенис становится меньше, когда я теряю уверенность, хаха. Но почему ты продолжаешь менять тему?
—…Один в соседней деревне? А ты один?
Сонг Иль всё это время улыбался, так как был рад снова увидеть своего старого друга. Однако он чувствовал, что что-то не так, поэтому его глаза заострились, а улыбка на лице неестественно исчезла.
‘Так вот почему он постоянно спрашивает меня об Одине?’
Сон Иль неловко рассмеялся и прижался лицом к щеке Пан Сока, обхватив его за плечи. Затем он свирепо уставился на него.
—Эй, господин Чжу. Вы ведёте себя как мудак. Что мы говорили вам каждый раз, когда вы пытались нарваться на деньги? Я говорил вам, чтобы вы хотя бы подали нам знак, прежде чем создавать проблему, верно? Ты определённо забыл наш совет, придурок.
К его удивлению, спокойное выражение лица Чжу Пан Сока ничуть не изменилось.
—Хаха… Ты что, не видишь, что у меня за спиной?
Сонг Иль тихо зарычал.
—А? Я слышу только лай собаки рядом со мной.
Чжу Пан Сок повысил голос.
—Я говорю тебе не создавать проблем, Сонг Иль!
Сонг Иль огрызнулся.
—Что за чушь ты несёшь? Это вы создаёте проблемы. Ах, я так боюсь, что сейчас обмочу штаны. Идите на хуй, неблагодарные ублюдки.
—Тебе лучше остановиться и следовать за мной, брат. Если всё уладится с Одином, мы тебя вообще не тронем. Так что не надо нас бояться.
Предупредил Чжу Пан Сок.
Сонг Иль разразился смехом.
—Бояться? Ты только что сказал "бояться?" Хахаха.
—Позади меня почти двадцать тысяч человек.
—Ну и что? У меня есть Один.
—————————
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—Один? Я не вижу никого позади тебя.
Чжу Пан Сок ухмыльнулся.
Сонг Иль сузил глаза.
—Я говорю тебе об этом по старой дружбе, которая связывает меня с людьми, которых ты привёл сюда. Я делаю это не ради тебя или тех, кто над тобой. Прими мой совет. Сейчас же возвращайся в деревню, пока Один не догадался об этом.
Сонг Иль быстро заметил Чжа Сонга среди людей из отряда Щит. Это был тот самый мальчик, который спас ему жизнь, и он был примерно одного возраста с Ки Чхолем. Было очевидно, что подросток присоединился к толпе, не понимая, что происходит.
—Ещё не поздно.
Сказал Сонг Иль.
—Мы не намерены сражаться с Одином.
Сонг Иль огрызнулся.
—О, тогда ты пытаешься сразиться со мной? Будет не очень весело, если ты меня тронешь.
Чжу Пан Сок пожал плечами.
—Я же сказал тебе, что всё будет хорошо, если мы всё уладим с Одином. Так что будь спокоен, и мы тебя отпустим.
Сон Иль зарычал.
—Ты что, уже впал в старческий маразм!? Пошёл ты. Я вырву твои глазные яблоки и вымочу их в чернилах. Хватит смотреть на мой нагрудник своими отвратительными глазами.
—Думаю, мы закончили разговор, Сонг Иль. Почему бы тебе не снять его, раз уж это твой единственный предмет? Я не хочу, чтобы ты пострадал. Мы ведь когда-то были друзьями, верно?
Сонг Иль закатил глаза.
—Не заставляй меня убивать невинных людей. Разве ты не знаешь, каково Одину? Думаешь, он будет чувствовать вину за то, что убьёт вас всех? Ты действительно так думаешь?
Пан Сок улыбнулся.
—Хаха.
—Ты самый глупый человек, которого я когда-либо встречал. Я думал, что ты способен мыслить правильно, но… похоже, ты просто болван.
Пан Сок продолжил.
—Просто сиди здесь тихо, пока мы не закончим разговор с Одином. Я позволю тебе поиграть с нашими девочками. За тобой будут наблюдать люди, но мы поставим палатку для уединения.
Сонг Иль фыркнул.
—Ха! Ты просишь меня снять одежду и трахать девушек? Ты заставляешь меня чувствовать себя ужасно стыдно.
—Одина здесь нет, Сонг Иль. Делай, что тебе говорят.
Чжу Пан Сок изо всех сил пытался убрать руку, обхватившую его шею, но та не сдвинулась ни на дюйм. Вскоре он сдался и подал сигнал назад. Штурмовые отряды уже блокировали отступление Сонг Иля.
Дудуду.
Всего 199 Пробуждённых из Золотого отряда и отряда сопровождения Чжу Пан Сока образовали первый слой осады. Штурмовые отряды, включая отряды Щит, Miracle и Коммандос, создали ещё несколько слоёв. Они прошли через множество сражений против Ксифос, поэтому создать военную линию было легко.
После быстрого создания окружения капитаны отрядов, кроме Чжу Пан Сока, и их вице капитаны проникли вглубь слоёв. Они были самыми сильными Пробуждёнными в Гильдии Неба и фактически первым слоем этой засады. Сонг Иль оглядел их, и уже знал, что ему не удастся сбежать. Когда несколько отрядов обошли окраину деревни и направились к границе через дорогу, он подумал, что это просто разведывательные группы, но на самом деле они шли туда, чтобы перекрыть все оставшиеся пути отступления. Как бы быстро Сонг Иль ни бежал, он не мог обогнать всадников.
—Вот засранцы, которых я никогда не видел! Посмотри, какое масло на твоём лице. Вы, должно быть, съели много рамена!
Крикнул Сонг Иль наблюдавшим за ним людям.
—Убедитесь, ребята, что вы держите этот строй перед Одином, хорошо? Даже не пытайтесь убежать, если вас мучает совесть!
Затем Чжу Пан Сок щелкнул языком и прокомментировал.
—Ты единственный, кто получит серьёзные травмы, если будешь продолжать в том же духе. Ты усугубляешь ситуацию.
Сонг Иль фыркнул.
—Ты собираешься поговорить с Одином? О чём?
Пан Сок сурово ответил.
—Ни о чём. Я просто попрошу его убраться с нашей территории. Ты должен пойти с ним. Я буду хранить то, что здесь произошло, в тайне до самой смерти. Сиди тихо и уходи.
Сонг Иль разразился смехом.
—Ха! Хахахаха!
—Ты же не думаешь, что я проявляю доброту из-за тебя?
Сонг Иль покачал головой и угрожающе прорычал.
—Чушь какая-то. Как человек может стать таким злым? Один рисковал своей жизнью ради вас, ребята.
—…Ты тоже меня не слушаешь. Ты действительно хочешь сразиться с нами?
Спросил Пан Сок.
—Да, я не могу просто так отпустить вас. Вам придётся наступить на моё тело, чтобы добраться до Одина.
С этого всё и началось.
Сонг Иль закричал.
—Ублюдки! Я убью вас всех!
***
Сонг Иль мгновенно пришёл в себя и сражался как демон. После того, как Кан Чжу Хёк вырвался из первоначального захвата Сонг Иля, они оба смогли посмотреть на окно статуса друг друга.
[Вы частично увидели объект насквозь. (Навык, Ночной глаз)]
[Имя: Квон Сон Иль
Уровень: 3?1 (Алмаз)
Здоровье: ?10 (+10), Сила: ?09 (+10), Ловкость: ?00, Восприятие: 456
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‘Это невероятно!’
Кан Чжу Хёк был шокирован, ведь он думал, что Один будет трёхсотого уровня и алмазом, а не Квон Сонг Иль.
‘Тогда на каком уровне находится Один…? И какая у него сила атаки, если у его приспешника уже более двух тысяч?’
Сонг Иль активировал знак отличия раньше и сейчас мчался на Чжу Пан Сока. Он был похож на дикого зверя и неистовый ураган. В голове Кан Чжу Хёка пронеслись мысли, но он остановился на одной: это не обязательно ужасная ситуация. На самом деле, её можно использовать как возможность для лучших сил Гильдии Неба работать вместе. Худшим сценарием было бы, если бы им пришлось сражаться с Одином.
В любом случае, Кан Чжу Хёк должен был уничтожить приспешника Одина и сохранить всё произошедшее в тайне, пока у него не появится возможность поговорить с Одином. Если Один узнает об этом, он попытается убить их всех.
‘Подождите, а можно использовать жизнь его приспешника в качестве разменной монеты?’
Вууууш-!
Чжу Хёк бросился за спину Сонг Иля. Приспешник Одина уже налетел на то место, где стоял Чжу Пан Сок, поэтому ему пришлось держаться за Сонг Иля, чтобы не сорвать осаду. Чжу Хёк был лучшим танком в гильдии, и он быстро разработал план, несмотря на невероятные способности противника.
Сила атаки Сонг Иля достигала двух тысяч, а физическая защита Чжу Хёка - около пятнадцати тысяч. Он мог сказать, что два других навыка Сонг Иля использовались для защиты, а последним был «Ночной глаз». В общем, у приспешника Одина был слабый набор навыков. Чжу Хёк не мог проверить, какая черта была у Сонг Иля, но у быка она была только одна. Кроме того, у Сонг Иля был только один предмет: нагрудник.
‘Но как его сила атаки может составлять две тысячи единиц, если у него нет никакого оружия? Как?’
До сих пор Чжу Хёк думал, что сила атаки зависит от силы человека, его оружия и уровня. После того, как они сбили Сонг Иля с ног, он поклялся выяснить, как тот смог достичь двух тысяч силы атаки без оружия.
Туд!
[Вы использовали навык «Столкновение колёс».]
Чжу Хёк врезался в спину Сонг Иля, прикрываясь щитом спереди. От места столкновения распространилась тяжесть, и Сонг Илю показалось, что на него налетел огромный слон. Сонг Иль повернул голову в сторону Чжу Хёка. «Столкновение колёс» сбивают с ног только монстров, поэтому Чжу Хёк знал, что с их помощью он лишь пытается выиграть время.
Следующее замечание Чжу Хёка ещё больше разозлило Сонг Иля.
—Я перережу шею сначала тебе, а потом Одину!
Сонг Иль немедленно отреагировал, поскольку был верным приспешником Одина. До этого он целился в Чжу Пан Сока, но цель его кулака сменилась на щит.
‘Я могу выдержать как минимум шесть ударов. Это всё, что мне нужно!’
Кан Чжу Хёк считал, что выиграв немного времени, их противники смогут нанести достаточное количество ударов в спину Сонг Иля.
Бах! Бах! Бах! Бах! Баааанг! Баааанг-
[Вы получили 2170 физического урона.]
[Вы получили 2170 физического урона.]
...
[Вы получили 2170 физического урона.]
[Вы получили 2170 физического урона.]
[Физическая защита: 0 / 15020]
[Внимание: Щит Основателя был сильно повреждён.]
В этот момент Чжу Хёк вдруг вспомнил разговор с одним из членов своего отряда об изменённой системе.
‘-Сэр, наша скорость атаки не отображается на экране, но она сильно зависит от показателя ловкости. Мы провели тест с одним Серебряным Пробуждённым и одним Золотым Пробуждённым, который был на восемьдесят уровней выше, чем человек на Серебряном. В итоге мы заметили, что скорость атаки золотого Пробуждённого была в два раза выше, чем у серебряного. Если Серебряный Пробуждённый атаковал один раз с силой атаки в пятьдесят единиц, то Золотой мог атаковать дважды с силой атаки в сто единиц. Таким образом, соотношение общей силы атаки составляет пятьдесят к двумстам, а не пятьдесят к ста.’
Бах!
[Предупреждение: Щит Основателя скоро будет разрушен.]
Бах! Бах!
[Щит Основателя был разрушен.]
В тот момент, когда щит разлетелся на куски, как стекло, кулак впился в лицо Чжу Хёка, а другая рука схватила его за лодыжку. Через несколько секунд весь мир Чжу Хёка перевернулся, кроме одного дразнящего окна с уведомлением.
—Ах! АХ!
Столкновение за столкновением неустанно травмировали его, и он уже не мог мыслить здраво. Давление ветра продолжало злобно давить на его лицо, и металлический привкус крови наполнил его рот. В его глазах мелькали спорадические образы, и он видел кровь, разбрызганную повсюду. В голове всплыл предыдущий разговор, который он вёл раньше.
‘-Было трудно узнать что-либо об Одине. Но Квон Сонг Иль… Люди с материка говорили, что он Human caliber и очень силён.’
‘-Human caliber? Это навык?’
‘-Нет, его так называют, потому что он использует своих противников как оружие, как будто он владеет оружием, наподобие Экскалибура.’
‘-Когда он начал это делать?’
‘-С начала второй Стадии.’
‘-Тогда это могло быть так, но времена изменились. Оружие сейчас очень важно.’
‘-Согласен. Human caliber мы больше никогда не увидим.’
‘Никогда больше не увидим. Никогда больше не увидим! Никогда больше не увидим???’
***
—Ух…
Чжу Хёк не знал, когда и как он освободился от хватки Сонг Иля. Ветра больше не было, а зрение было затуманено. Кровь текла по его лицу, и он не был уверен, была ли она его собственной или чужой. Возможно, и та, и другая. Чжу Хёк смог снова ясно видеть только после того, как несколько целителей одновременно оказали ему помощь.
Первое, что он увидел, это то, что лодыжки Чжу Пан Сока, капитана Золотого отряда, и Кан Ки Нама, капитана отряда Miracle, были зажаты в руках Сонг Иля. По их поникшим, похожим на тряпичные куклы телам Чжу Хёк мог предположить, что и он сам, вероятно, выглядел так же раньше. Два его товарища выглядели жалкими, и он понял, что его уже давно используют как оружие.
Чжу Хёк не мог перестать скрежетать зубами. Квон Сонг Иль стоял, как тренировочное чучело. Другой мужчина с убийственным выражением в глазах смотрел на окружающее пространство, но не двигался с места.
‘Он всего лишь один из приспешников…’
Несмотря на подавляющую численность, они не смогли подчинить себе одного человека, даже когда все капитаны и вице-капитаны десяти лучших отрядов работали вместе. Более того, у них даже была поддержка с тыла. К счастью, несколько слоев осады всё ещё существовали, и приспешник Одина был связан сдерживающими навыками, напоминающими нити света.
Ситуация была исчерпана. Чжу Хёк нашёл своё оружие и поднял его. Затем он подошёл к Сонг Илю. Присмотревшись, он понял, что Чжу Пан Сок и Кан Ки Нам действительно мертвы. В груди Кан Ки Нама была огромная дыра.
—Ты… хе-хе-хе. Думаю, Один должен перерезать тебе шею. Это ты привёл всех сюда.
Сонг Иль широко раскрыл глаза, и изо рта полилась кровь.
—…
Приспешник Одина хрипел.
—Кхек. Кажется, всё кончено. Что ты делаешь? Давай… давай доведём это до конца. Кончай с этим, ублюдок.
Вместо ответа Чжу Хёк глубоко вздохнул. Оглядевшись вокруг, он увидел, что вокруг так грязно, что это напомнило ему о войне, которую они вели против Северного королевства. Он не знал, было ли это потому, что Сонг Иль был Пробуждённым ранга Алмаз, или же тот просто необычайно хорош в бою. Кровь была повсюду, и несколько тел лежали на земле с согнутыми спинами и помятыми лицами. Эти несчастные жертвы были бойцами Золотого Отряда, которые образовали передовой круг. К счастью, нападавшие, находившиеся в тылу, были целы и невредимы. Однако было позорно, что десять лучших отрядов Гильдии Неба не смогли сбить с ног даже одного Пробуждённого.
‘Я должен убить его.’
У него не было выбора, ведь ему нужно было вернуть хоть толику чести и не потерять престиж представителя Гильдии Неба. Конечно, если бы он убил Сонг Иля, то не смог бы договориться с Одином. Даже если бы ему удалось обмануть Одина и попытаться выгнать его на Север, он знал, что тот не уйдёт без своего приспешника. В конце концов, Один поймёт, что произошло, и Чжу Хёку придётся сразиться с ним.
А раз так, то лучше было напасть на Одина первым вместе со своими людьми. Кан Чжу Хёка также волновал вопрос о том, как в будущем вести себя с северянами, но он решил по возможности решать все вопросы с ними дипломатическим путем. Его глаза вспыхнули убийственным намерением после того, как он всё просчитал.
Сонг Иль тяжело дышал.
—…Когда столкнешься с Одином… не забудь взять инициативу на себя.
-Нет. В следующий раз я должен дать шанс другим членам гильдии.
Прошептал Чжу Хёк.
Приспешник Одина рыкнул.
—Пошёл ты.
Чжу Хёк угрожающе ухмыльнулся.
—Не грусти. У тебя есть люди, которые пойдут с тобой в ад. Это потрясающе, и ты можешь этим гордиться. А теперь… пришло время умереть.
И вдруг кровь брызнула на лицо Сонг Иля.
Пших-
Только тогда Чжу Хёк заметил, что на его шее появилась сплошная линия. Его голова упала на землю. Каждый раз, когда Сонг Иль моргал, головы всё большего количества людей опрокидывались и падали на землю. Затем их тела извергли кровь, как жуткий фонтан.
-Я же говорил тебе… Один убьёт тебя…
С трудом пробормотал Сонг Иль, глядя на катящуюся по земле голову Чжу Хёка.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Хотя в окне статуса это не было указано, «Меч Деви» стал мощнее после того, как разрубил больше Бакланов. Если раньше он был ограничен одномерной траекторией, то теперь…!
Свуш-
Меч вылетел по прямой и развернулся, снеся голову человеку, пытавшемуся убить Сонг Иля. Затем он начал чертить большой круг. Траектория напоминала вихрь, и он расширялся с той же скоростью. Из тех мест, где проходило лезвие, доносились крики.
Это всё ещё была заключительная Стадия первого Акта. Представители Истеблишмента, такие как капитаны и вице-капитаны, находились на том уровне, когда большинство из них могли выдержать хотя бы один удар «Меча Деви», но они уже потеряли свои защитные барьеры в битве с Сонг Илем. В то время как их кровь хлынула фонтаном, обычные бойцы потеряли свои шеи, так как их защитные барьеры были слабы. У тех, кто пытался увернуться, верхняя часть тела была разрублена пополам.
Меч Деви не мог быть извлечён автоматически после того, как он был послан. Во всяком случае, мне не нужно было быстро возвращать его обратно. Волна смерти на переднем крае окружения продолжалась бесконечно. Каждый раз, когда падали разорванные тела, потерявшие шею, безошибочно умирали те, кто выходил на следующую траекторию. Поэтому каждый в следующем слое знал, что скоро наступит его очередь.
—Аааааа!
—Прочь с дороги!
Окружающие быстро превратились в хаотичное столпотворение. Большинство из них разворачивались, чтобы убежать. Между тем, не только траектория, по которой двигался клинок, заставляла их бежать. Лезвие также создавало резкий ветер, который безжалостно растягивался, летая вокруг. Воздух дул на меня, обдавая запахом крови и страхом тех, кто скоро умрёт.
Через несколько минут крики не прекратились, хотя «Меч Деви» исчез. Люди всё ещё сходили с ума, так как не понимали, что волна смерти закончилась. Предыдущая ситуация напугала и подавила их. Поэтому они даже не понимали, что говорят.
—Угх… Аааа!
Один парень, который, к счастью, не попал в предыдущую траекторию моего оружия, лепетал как идиот. Ему очень повезло, и он заполнил пустое место между мёртвыми телами. У тех, кто был жив, тела были неподвижны, они стояли, как будто их заставляли. Некоторые из них поворачивали головы и смотрели в ту сторону, где исчез «Меч Деви». Должно быть, они молили богов спасти их. Некоторые счастливчики были ещё живы, когда «Меч Деви» окончательно исчез. Я ожидал именно их реакции на резню, которая внезапно началась и прекратилась.
Началась суматоха. Пока одни пытались встать в строй со своими товарищами, другие пытались бежать по пути отступления, пробиваясь сквозь людскую стену. Тем временем счастливчики, пережившие мою первую атаку, застыли на месте, как статуи. Казалось, они боялись, что наступили на мину, которая убьёт их, как только они уберут ноги. Они просто бесцельно озирались вокруг в ужасе и ошеломлении.
‘Как вы, ребята, пытались убить меня, если даже не можете дать достойный отпор? Не могу поверить, что вы чуть не убили моего парня. Вы неблагодарные ублюдки… Я спас столько ваших жизней.’
***
Я повернулся к телам тех, кто непосредственно имел дело с Сонг Илем. Я узнал некоторые гербы, но были и новые. Было ясно одно: эти десять отрядов были учреждениями финальной Стадии первого Акта.
За сотнями трупов в центре, большинство парней, которые в суматохе приказывали остальным сохранять строй, носили тот же герб. В прошлом несколько групп объединялись в одну силу на финальной Стадии первого Акта. По замыслу Системы, это должно было произойти. К счастью, это произошло естественным образом, когда мы имели дело с корпусами, которые хлынули из врат. Поэтому Гильдия Неба уже объединила различные силы или, по крайней мере, находилась в процессе объединения. В конце концов, лидеров сопровождали двадцать тысяч человек…
В любом случае, я также был причиной нынешнего беспорядка, потому что я дал им повод для нападения. Я заставил их думать, что они могут сражаться со мной. Это была моя вина, поэтому я не мог допустить, чтобы всё так закончилось! Эти идиоты всё ещё верили, что количество может превзойти подавляющую пропасть в уровне и классе, что было просто смешно!
Тат!
Я вскочил на ноги.
—Выполняйте мою команду, отряд Щит!
Прокричал один из парней.
Сначала я нацелился на кричащего человека и область вокруг него. Первый слой окружения был сформирован Золотым и отрядами Сопровождения, и они были сметены «Мечом Деви». Этот парень и его группа были во втором слое.
Он закричал.
—Встаньте в строй правильно…!
С призрачно бледным лицом он первым взмахнул своим ножом. Это был его последний момент.
—Ааааргх!
Он завыл, как будто небо упало. Горящий хвост обвился вокруг него, поднимая его в воздух, пока он безуспешно боролся.
[Вы использовали Дорогу Короля Ада.]
Через несколько секунд он увидел лишь адское пламя. Точнее, огонь охватил членов его отряда и полыхал на нескольких уровнях осады. Я вытащил Солнечный Меч Ра, но он был уже мёртв. Как только я расслабил хвост, обгоревшее тело рухнуло на землю. Я поднял голову и увидел только горящих людей, бегающих вокруг.
—Помогите мне! Аааааа! Исцелите! Исцелииииите!
Я почти не видел крови, так как пламя охватило всё вокруг, но это было единственное, что я чувствовал каждый раз, когда взмахивал Мечом Ра. «Дорога Короля Ада» также была объята пламенем, поэтому я увидел дорогу, залитую красным цветом. Этот путь был засыпан пеплом, и это была моя абсолютная территория. Их отступление было заблокировано, так как дорога простиралась до входа в соседнюю границу. Они наслаждались трансцендентным ростом, пока я модифицировал Систему, но они достигли лишь заключительной Стадии первого Акта, поэтому не могли мне противостоять.
Люди умирали, потому что не могли выйти, и никто не мог прийти им на помощь. Обочины красной дороги были пусты. Конечно, не все они были застывшими от страха. Те, кто находился прямо у дороги, были заняты отступлением, но те, кто находился в средних слоях и в воздухе, начали атаковать меня. Лучи света с эффектом сдерживания, взрывчатые вещества и различные виды энергии проносились в воздухе. В окне уведомлений также появилось безумное количество сообщений.
[Противник не смог увидеть вас насквозь. (Навык, Ночной глаз)]
[Противник не смог увидеть вас насквозь. (Навык, Ночной глаз)]
…
[Противник не смог увидеть вас насквозь. (Навык, Ночной глаз)]
Я оборвал энергетические ограничители и обернул взрывчатку в огненный хвост. Затем я уничтожил навыки тех, кто пытался проверить моё окно состояния, и прыгал между ними, избегая их атак. Я резал, пинал и отбрасывал людей. Отрубленные руки и отрезанные головы разлетались повсюду, разбрасывая огромное количество крови.
Бах!
«Меч Деви» превратился во взрывчатку и упал на землю. Я был в воздухе, когда это произошло, и видел огромный взрыв, сметающий людей прямо в ад. Люди здесь никогда не испытывали и не видели такого моря огня. Они приспособились к этому миру, справляясь с волнами монстров, шпилями и корпусами, поэтому, должно быть, чувствовали себя уверенно и гордились собой. Теперь всё это должно было исчезнуть. Куски разрушенных зданий осыпались вниз вместе с кучами грязи, а пламя охватило всю улицу и всевозможные здания.
Когда мир охватило пламя, они потеряли свой боевой дух. Все они бегали вокруг, пытаясь спастись. Некоторые из них даже добежали до границы, где дорогу, очевидно, преграждала «Дорога Короля Ада». Ни один человек больше не командовал.
—Здесь только один враг! Единственный человек! Не отступайте! Никогда не отступайте! Атакуйте! Вы, ублюдки! Атакуйте его!
Парень, который это кричал, и те, кто пытался выполнить его приказ, были затоптаны толпой, пока не оказались мёртвыми на земле. Это было настолько ужасно, что после того, как давка закончилась, их лица было трудно узнать. Если кто-то и остался жив после этого, то он уже тогда потерял дыхание.
Я был единственным дьяволом в море огня. Люди, столкнувшиеся со мной, были двух типов. Один пытался убежать более неистово, а другой просто беспомощно опустился на землю. Все они умоляли меня спасти их, но гербы, которые они носили, определили их конечную судьбу. До сих пор они носили их, чтобы продемонстрировать свою власть и статус.
***
Я мог стоять где угодно, и меня не трогали. Деревня была довольно маленькой, и одна из дорог, ведущих наружу, в данный момент была перекрыта «Дорогой Короля Ада». Они были медлительны. Я хотел, чтобы те, кто пытался сбежать из города, умерли сразу. Все остальные, кто пытался убежать, были обезглавлены внезапно появившейся энергией. Вслед за этим молнии пронзили их множество раз.
—Один!
—Один!
—Одииин! Пожалуйста. Пожалуйста, не убивайте нас!
Три границы начали заполняться людьми, стоящими на коленях на земле. Через несколько минут вокруг ходили только те, кому я приказал вытаскивать раненых. Мёртвые были брошены на землю, и только раненые были отправлены обратно в свои отряды. Почти двадцать тысяч человек находились в одном пространстве, но все молчали.
Грохот!
Из центра города доносился только звук рушащихся горящих зданий. Сонг Иля поддерживал Чжа Сонг. В то время как члены десяти лучших отрядов были либо мертвы, либо находились на грани смерти, Сонг Иль должен был защищать Чжа Сонга, ведь тот уже однажды спас ему жизнь. Несколько оставшихся счастливчиков с гербами на одежде были вызваны ко мне на передовую.
Один парень задыхался.
—Это… это было… спланировано… Чжу Пан Соком, Кан… Чжу Хёком и Кан Ки Намом… Мы… Мы…
Этому парню действительно повезло. Он был капитаном отряда, и он уже потерял сознание до того, как я пришёл. Он пришёл в себя только тогда, когда всё закончилось.
Я холодно посмотрел на него.
—И что?
—Ос… особенно, Кан Чжу Хёк воспринял угрозу вершине иерархической пирамиды более серьёзно, чем новые трещины снизу. О… Один… Вы…
—Трещины снизу?
Спросил я, сузив глаза.
Мужчина не мог нормально говорить и вздрагивал всякий раз, когда я делал вдох. Было естественно, что тишины находились везде, куда бы я ни посмотрел. Наконец, он осторожно открыл рот, как будто не мог вынести такой удушающей атмосферы.
—П… после того, как Система была изменена… Была проведена конференция Неба. На повестке дня стоял вопрос о контроле охотничьих угодий и увеличении регистрационного налога для новых членов отряда…
Я легонько постучал по камню в ответ, и парень несколько раз сглотнул слюну, прежде чем опустить голову. Я мог догадаться, что произошло, даже без его невысказанных объяснений. Это был неизбежный конфликт. Ён Хи, Сонг Иль, две женщины, Ли Су А и Шин Кюн А, которые не смогли вырваться из-под контроля *Doom Arukuda*, и я безрассудно рисковали своими жизнями на материке Баклан. Мы сделали это, несмотря на то, что знали, что у нас, вероятно, недостаточно сил для победы. Вопреки всему, нам удалось добиться успеха. И несмотря на всё это, вот что я получил взамен.
'Я приложил столько усилий, чтобы изменить ситуацию, чтобы мотивировать всех Пробуждённых к усердной работе. Я прошёл через ад Баклан ради этого, но эти придурки пытаются свести мои усилия на нет?’
Я был больше взбешён их желанием сохранить статус-кво, чем тем, что они пытались меня убить. У меня больше не было причин посвящать своё время и силы их защите. Я продолжал говорить не только с парнем, который стоял передо мной на коленях, но и со всеми счастливчиками, которые тоже выжили.
—Убедите меня. Скажите мне, почему я не должен просто убить всех вас прямо сейчас.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Парень огляделся вокруг и открыл рот после колебаний. Он наконец понял, что большинство капитанов и вице-капитанов отрядов погибли.
Он прорычал.
—Вам нужен верный помощник, чтобы управлять двадцатью тысячами членов гильдии. Я сделаю всё, что вы захотите, и буду сражаться за вас до смерти. Я останусь таким же даже после окончания Стадии Испытаний.
Зин. Зиииин!
Его плоть разорвалась на куски, как только молния пронзила его лицо. Затем его безголовое тело упало. Те, кто протестовал против Духа, скорее всего, умерли так же. Однако в данный момент за их жизни отвечал я, а не Дух.
Я холодно прокомментировал.
—Я попросил его сказать мне причину, по которой я должен оставить его в живых, но почему он меня обманывает? Эй, ты, с причёсанными волосами.
Женщина с прической подняла глаза, не опуская головы. На её лбу появились большие горизонтальные морщины, а глаза мерцали, ясно показывая, что она боится своей участи.
Она проговорила.
—Я… я… я много знаю о Гильдии Неба. Я… я курирую департамент по связям с общественностью…
Я указал в одну сторону, и она поспешно поползла в том направлении, так как быстро поняла, что я имел в виду. Затем она скрестила обе руки на груди, что, казалось, должно было показать её признательность, но на самом деле она, должно быть, пыталась сжать своё сердце, которое бешено колотилось. Она не могла позволить себе поблагодарить меня.
В тот момент, когда я услышал резкое дыхание шатенки, один из парней упомянул Север.
—Я был одним из высокопоставленных членов Отряда Сопровождение. Мы… мы обычно больше всех участвовали в торговле с Севером из всех штурмовых отрядов. Так что… мы… нет, я очень хорошо знаю жителей Севера. Я часто бывал там, когда нужно было вести переговоры.
По сути, он подразумевал, что он был посланником. Естественно, я заметил, что земля была разделена на две части: северную и южную. Вполне вероятно, что северные войска произошли от тех, которые оставила Шин Кюн А. По словам этого парня, север контролировался одним могущественным человеком.
Откладывать было нечего.
Я холодно приказал.
—Иди и скажи ему, что я хочу его видеть. Скажи ему, что я уйду, если он не придёт. Однако дай понять, что если это случится, то будет война.
Я послал этого парня, Ким Юн Чхоля, с одним штурмовым отрядом на встречу с парнем, который утверждал, что он король Севера.
***
После пересечения границы все, включая Юн Чхоля, Санг Мина и его бойцов, долгое время хранили молчание. Они делали всё возможное, чтобы отдалиться от места бойни, которая была ужасной и страшной.
Наконец кто-то заговорил, когда они достигли города-призрака.
—Давайте сделаем перерыв.
Юн Чхоль огляделся в поисках места для отдыха, и в его голосе всё ещё слышались следы страха.
—Хорошо.
Ответил Санг Мин.
До появления Одина между их позициями существовала такая разница, что Санг Мин даже представить себе не мог, что сможет сидеть рядом с Юн Чхолем. В конце концов, Юн Чхоль руководил отрядом Сопровождение, одним из десяти лучших штурмовых отрядов, в то время как Санг Мин был в самом низком.
Впрочем, это уже не имело значения. Они просто были крупной рыбой в маленьком пруду. Гильдия Неба была маленьким прудом, и рыбы в нём соревновались, кто из них больше. Теперь они знали, что реальный мир находится за пределами пруда. Проблема заключалась в том, что они спровоцировали там ужасно страшного гиганта, и многие из них были раздавлены насмерть.
‘Тысяча? Две тысячи? Сколько их погибло…?’
Юн Чхоль сел, вспоминая горящую улицу, полную трупов. Прошло уже три часа с тех пор, как он уехал, но он всё ещё дрожал. Санг Мин сел рядом с ним и сказал, протягивая ему бутылку с водой.
—Я Чой Санг Мин.
—Я Ким Юн Чхоль.
Санг Мин ответил.
—Я знаю. Вы, должно быть, не помните меня, капитан Ким.
—…Я сожалею о прошлом.
Была причина, по которой Юн Чхоль должен был извиниться первым. Хотя он не мог вспомнить ни одного конкретного случая, он был уверен, что у Санг Мина сложилось о нём плохое впечатление. Такова была гильдия. В частности, Юн Чхоль занимался большим количеством денег и поставок для Отряда Сопровождение, поэтому он часто спорил с людьми из других штурмовых отрядов. Он только словесно ругался с теми, кто входил в десятку лучших отрядов, но применял насилие против тех, кто входил в другие группы.
Юн Чхоль почувствовал зловещее предчувствие в глазах Санг Мина.
Он кротко сказал.
—Надеюсь, сегодня вы дадите мне поблажку. У меня осталась всего одна жизнь. Если я вам что-то должен, то… я заплачу позже.
Санг Мин ответил.
—Хорошо, но это был тяжёлый день для всех. Я не буду упоминать, что вы делали с нами в прошлом, но сегодня вы, ребята из первой десятки отрядов, чуть не убили нас всех. Меня и всех членов моего отряда.
Команда Санг Мина ждала, когда он отдаст им приказ. Когда Санг Мин указал подбородком на Юн Чхоля, члены его отряда засуетились.
Удар! Удар! Удар!
Юн Чхоля избивали до тех пор, пока он не оказался близок к смерти, но в итоге он остался жив. Его просто вырубили. На следующий день он пришёл в себя в грохочущем багажном отделении.
Санг Мин мрачно заметил.
—Будь благодарен Одину.
Десять лучших отрядов, включая отряд Сопровождение, были уничтожены вместе. В живых осталось более трёхсот человек из этих отрядов, но им уже никогда не вернуть свою репутацию и былую славу. Поэтому Санг Мин убил бы Юн Чхоля, если бы Один не оставил ему задание. У Санг Мина и его команды была глубокая неприязнь к бывшему капитану отряда Сопровождение, поэтому Юн Чхолю приходилось постоянно изучать их лица, чтобы понять, убьют они его или нет.
Время летело незаметно. Юн Чхоль и отряд Санг Мина неуклонно продвигались вперед, убивая появляющихся монстров. Граница между 91 и 100 районом была уже совсем рядом. В каждой зоне было размещено по одному члену Отряда Сопровождение в качестве оккупационной силы вместе с людьми из других отрядов, поэтому Юн Чхоль ожидал, что между командой Санг Мина и ними возникнут конфликты. Поэтому он вышел вперед, когда некоторые отряды подошли группами, чтобы предотвратить возможные проблемы.
Он объявил.
—Я Ким Юн Чхоль, глава отряда Сопровождение. Многие из вас наверняка знают меня в лицо. Да, вы мне знакомы.
Юн Чхоль узнал одного человека в группе.
Тот отдал честь.
—Да, господин! Вы здесь для торговли?
Вместо ответа Юн Чхоль приказал им немедленно привести к нему своего командира. Командир оккупационных сил вскочил не из-за статуса Юн Чхоля, а потому что получил сообщение, что Юн Чхоль ведёт себя странно. Лидеру тоже показалось, что что-то не так. В багажном отделении пахло сушёной рыбой, а не товарами на обмен. Кроме того, парни, приехавшие с капитаном отряда, были не из группы Юн Чхоля. Командир никогда не видел герба, который носила группа Санг Мина. Их вооружение также выглядело некачественным. Если бы битва с корпусом Ксифос произошла за несколько месяцев до этого, такие неряшливые силы не смогли бы добраться до этой области.
—Где вы оставили свою команду, и что это за придурки? Я не знаю, что за инструкции вы получили, но кто…
Командир хихикнул, но его улыбка исчезла, когда он заметил, что серьёзное выражение лица Юн Чхоля осталось неизменным. Вскоре Юн Чхоль начал рассказывать ему шокирующую историю о том, что вся Гильдия Неба, все двадцать тысяч человек, были жестоко избиты и покорены одним человеком. Командующий не мог в это поверить. Он даже не мог себе этого представить.
—Вы серьёзно? Они… все мертвы? Даже капитан Кан?
Прошипел он.
Юн Чхоль ответил прямо.
—Он умер первым. Он точно не один из выживших. Мы все спешили убежать, поэтому я не знаю, что было дальше.
Командир покачал головой.
—Как это могло произойти? Вы думаете, это имеет… смысл? Вы хотите, чтобы я в это поверил? Капитан Кан такой сильный. Он отличается от таких, как вы.
Юн Чхоль пожал плечами.
—Для меня не имеет значения, веришь ты в это или нет. В любом случае, ты должен нам помочь. Мы пришли сюда прямо, даже не поспав. Я хочу, чтобы ты проводил нас на материк Севера.
—Что привело вас на Север?
Спросил командир.
Юн Чхоль ответил.
—Один хочет встретиться с королём Севера. Он велел мне взять короля с собой. Хаха. Бедняга. Этот парень скоро умрёт, независимо от того, пойдёт он с нами или нет.
***
—Один также сказал, что если он не подчинится, он сам придёт сюда и начнёт войну.
Бах!
Раздался сильный грохот, но Юн Чхоль лишь рефлекторно моргнул, не подавая признаков испуга. Он находился в центре вражеской территории, поэтому, по логике вещей, не должен был вызывать их гнев без необходимости и приводить к гибели невинных людей.
‘Я так старался выжить в той кровавой бане. Это ничто по сравнению с тем.’
Юн Чхоль опустил голову и добавил, когда король севера резко посмотрел на него.
—Это всё, что он сказал. Мы тоже не понимаем его намерений. Пожалуйста, поймите.
Затем король ударил по чему-то ещё, что вызвало новый шум. Юн Чхоль только вздрогнул и не выказал никаких признаков недоумения. Король встал, и энергия, которую излучал его шлем, внезапно исчезла. Второй мужчина снял шлем и велел Юн Чхолю поднять голову. Юн Чхоль уже несколько раз сталкивался с королём, но впервые видел его лицо воочию.
‘А? Это… этот парень.’
Глаза Юн Чхоля расширились от неожиданности. Он почувствовал покалывание, как будто его сильно ударили по затылку. Король Севера был известным человеком, которого знал каждый кореец. Ходили слухи, что он был глубоко связан с Ilsung Group, но он был не только им. Теперь он знал причину, по которой Северное королевство было названо Ilsung и использовало логотип группы в качестве своего герба.
Королём был Ли Тхэ Хан, молодой глава Ilsung Group! Он был тем самым парнем, который захватил контроль над группой, вытеснив свою сестру, бывшего председателя совета директоров. Очевидно, он также вошёл в стадию Испытаний. Даже глава конгломерата не смог отказаться от призыва Системы.
—Ким Юн Чхоль, я знаю, что ты управлял кофейней в Пупхёне[1].
Примечание: 1. Район в Инчхоне, Южная Корея.
Юн Чхоль пробормотал.
-Откуда… откуда вы это знаете?
Ли Тхэ Хан ухмыльнулся.
—Думаешь, только Гильдия Неба разместила здесь своих шпионов? Мы сделали то же самое с вами. Хаха. Мы внимательно следили за такими, как ты. Смотри.
Король щелкнул пальцем.
—Этот мир не постоянен. Мы должны вернуться в реальность в любое время, и я уверен, что большинство тех, кому удалось совершить скачок вперед в первом Акте, как ты и я, смогут благополучно вернуться.
Юн Чхоль слабо сказал.
—Да, я тоже так думаю, но…
—Но ты подумал об этом? Безопасно ли снаружи? Ну, для меня - да, но не для таких, как ты. К сожалению, снаружи было объявлено военное положение. Вас призовут в армию. Было бы неплохо посвятить себя стране, но есть огромная разница между принуждением и свободной волей.
Юн Чхоль сглотнул слюну во его рот.
Ли Тхэ Хан продолжил.
—Как ты знаешь, такие люди, как я, не обязаны откликаться на призыв государства. У меня также есть социальная власть, чтобы окружающие меня люди тоже не страдали от этого. Это касается и тех, кто мне помогает. Как один из владельцев нашей компании Ilsung Group, ты будешь лидировать на мировой арене как ведущий игрок в грядущем новом мире. Итак…
Юн Чхоль невольно вскрикнул.
—Нет… нет! Я не могу. Я не должен! Я не хочу попасть в ад.
—Что?
Ли Тхэ Хан нахмурился.
—Вы можете так говорить, потому что вы не были свидетелем и не испытали силу Одина.
Лицо Юн Чхоля стало ужасно бледным, но он продолжал объяснять.
—Большинство капитанов из десяти лучших отрядов были либо обезглавлены, либо их лица взорвались в одно мгновение. Только своими руками он уничтожил от тысячи до двух тысяч жизней. Вы не сможете в это поверить, но вы должны. Если вы собираетесь сделать это нелепое предложение…
Ли Тхэ Хан разразился смехом.
—Хахахахаха! Ты неправильно меня понял. Думаешь, я пытаюсь бороться с Одином?
—Что?
—Ты не первый, кто принёс новости с юга. Есть кое-кто, кто прибыл сюда первым. Кто-то, кто помогал мне долгое время, и кто занимает более высокое положение, чем ты.
—Кто это?
Спросил Юн Чхоль.
Ли Тхэ Хан ухмыльнулся.
—Давай поговорим об этом позже. В любом случае, я хочу, чтобы ты помог мне после того, как вернёшься в свою гильдию. Поскольку большинство капитанов и вице-капитанов мертвы, ты будешь мне очень полезен.
Юн Чхоль слегка нахмурился.
—Я не понимаю, о чём вы.
Ли Тхэ Хан усмехнулся.
—Собирайся. Давай вместе пойдём к Одину. Да, я передам всю свою власть Одину. В этом нет ничего страшного.
Юн Чхоль уставился на руки короля.
—Тогда, поможешь ли ты мне после этого? Я обещаю тебе то, чего Один не может дать нигде, ни здесь, ни за пределами.
Добавил король, когда Юн Чхоль заколебался.
—Может быть, Один совсем не заинтересован в тебе, но я заинтересован. Будь верен мне. Ilsung Group и я гарантируем будущее тебе и твоей семье.
—————————
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Тхэ Хан облокотился на руку, растянувшись в багажном отделении, направляясь в Гильдию Неба. Один был монстром, который не только расправился с двадцатью тысячами человек в одиночку, но и разом уничтожил всех людей, стоявших у власти на Юге. Трудно было поверить, что этот человек был человеком. Его затягивало в пасть чудовища, но Тхэ Хан чувствовал себя прекрасно. Он подумал, что встреча с Одином может принести ему пользу.
***
Во время финансового кризиса МВФ 1997 года Ilsung Group грозило банкротство вместе с Daehyun и Daehoo. Для Тхэ Хана этот момент, произошедший более двадцати лет назад, был более впечатляющим, чем день, когда монстры вторглись на землю и началась Стадия Испытаний, как предсказывал Джошуа фон Карджан, глава немецкой Karjan Group. Каждый раз, когда он оглядывался назад, он думал, что не было события более шокирующего, чем кризис МВФ. В конце концов, это был поворотный момент в его жизни.
Он был самым младшим из двух дочерей и трёх сыновей семьи Ilsung, поэтому не имел права даже пытаться получить корону. Структура престолонаследия была ясна. Его старшая сестра была умнее и мудрее братьев, и она была достаточно выдающейся, чтобы преодолеть ограничения, связанные с рождением женщины в те времена. Поэтому его отец, основатель группы, не возражал против того, чтобы она стала его преемником вместо сыновей.
—Тебе грустно?
—Нет, но мой старший брат должен быть разочарован. Но почему вы решили, что она станет вашим преемником, отец? Вы ещё бодры и здоровы.
—Jeonil Investment… Они такие жадные.
—…Я думал, всё уладилось после краха Daehoo.
—Их жадность вышла из-под контроля. Они забрали наш контрольный пакет. Я объединил наши доли с твоей сестрой, но это намного меньше, чем та доля, которую отдали этим ублюдкам.
—Не волнуйтесь. Она позаботится об этом.
—Ты знаешь, как перевезти вьюна?
—…
—Мы поместили сома в аквариум, потому что вьюны обычно борются и много двигаются, чтобы не быть съеденными. Это для создания напряжения, Тхэ Хан.
—Да, отец.
—С завтрашнего дня ты будешь жить в офисе секретаря президента и находиться рядом со своей сестрой.
Тхэ Хан не знал, было ли это ошибкой или намерением его отца. Тем не менее, это была возможность развить его амбиции, которые могли быть ущемлены. С тех пор он помогал своей сестре.
В то время компания Jeonil Investment росла день ото дня и в конце концов охватила всю корейскую экономику. Они часто беспорядочно проводили общие собрания акционеров и распределяли пакеты акций по своему усмотрению. Пак Чонг Сик, президент финансов, был ещё одной тёмной тайной корейской экономики. Всякий раз, когда он угрожал своей сестре под предлогом контрольного пакета акций, Тхэ Хан был единственным, кто решал проблему гладко между ними.
‘Да, я раньше…’
Его сестра была быстрой и умной. Она держала его рядом с собой, хотя знала, что он задумал, а затем использовала его как щит, чтобы блокировать копье и клинок, которые Jeonil бросал в них. В те времена каждый час был опасен для жизни. Точнее, он мог в любой момент упасть со своего поста "вождя". Конечно, его сестра тоже была в такой же ситуации.
Как бы то ни было, Тхэ Хан увеличивал свою силу, оставаясь рядом с сестрой. Он привёз в Ilsung точную структуру экономического совета Jeonil Group, где жил Пак Чонг Сик.
Однако это было не единственное, что он у них скопировал. Экономический совет Jeonil был таким же проницательным, как и его сестра. Они отжимали у других непомерно большие суммы денег и подкупали государственных чиновников. Конечно, у Ilsung не было столько ресурсов, как у Jeonil Group, но у них было достаточно средств, чтобы набить карманы чиновников. Но если они начали раздавать деньги, то им нужно было продолжать бесконечно. Кроме того, это теряло смысл, если они уменьшали сумму, которую давали. Больше денег следовало вкладывать в политиков, которые рассматривали получение денег от конгломератов как доказательство своей власти.
Тхэ Хан не жалел средств, а при необходимости даже покрывал сумму из своих личных средств. Он переманил на свою сторону президентский совет Ilsung и тайно укрепил свои отношения с ключевыми фигурами Jeonil. Кроме того, он подкупал государственных чиновников и политиков.
Несмотря на это, все, кроме сотрудников секретариата президента, по-прежнему были его врагами. Как в идиоме "один бьёт по кустам, а другой ловит птиц", те, кто стабильно получал деньги от Jeonil, не могли защитить Ilsung, когда Jeonil неистово пытался получить максимальную прибыль от своего бизнеса по производству полупроводников и смартфонов.
Тем не менее, это не имело значения. Первоначальной целью Тхэ Хана было держать сестру в узде и в конечном итоге вернуть контрольный пакет акций Ilsung у Jeonil Group. Он даже поддерживал группы протеста во время "Jeonil Gate".
Однако он был потрясён, когда появилась новость о том, что Jeonil Group захватила Гольдштейнов, знаменитую французскую семью. От волнения он несколько ночей не мог уснуть.
‘Как они могли поглотить Гольдштейнов? Какими бы иностранцами они ни были, их внимание сосредоточено на Корее!’
Тхэ Хан подумал, что Jeonil похожа на Charles Group[1]. Несмотря на то, что Jeonil была основана не в Корее и её основатель не был корейским гражданином, они всё равно были известны как корейская компания. Поэтому было огромным шоком, когда корейский "Jeonil" охватил Францию.
Примечание; 1. Насколько мы можем судить, это выдуманная автором группа.
Основатель Daehoo говорил о том, что мир широк, и что впереди много работы, но потом он застрял в тюрьме. К сожалению, он не прояснил структуру преемственности, поэтому созданное им королевство было разорвано на части. Более того, отец Тхэ Хана, основатель Ilsung, покинул фронтир, оставив там свою дочь.
Компания Jeonil не просто доминировала в одном из уголков рынка. Вместо этого они поглотили целую европейскую державу, пока все суетились на крошечном Корейском полуострове. Это были те же самые глупые люди, которые расхваливали себя, что их бизнес по производству полупроводников и смартфонов позволил им стать главными игроками. С того дня Тхэ Хан отказался от идеи вернуть контрольный пакет акций Ilsung у Jeonil.
Он рисковал своей жизнью и приложил все силы, чтобы выгнать сестру. Хотя большая часть пакета акций всё ещё находилась на складе Jeonil, именно он теперь занимал кабинет председателя совета директоров и принимал окончательные решения. Это был Ли Тхэ Хан, глава Ilsung Group.
Именно поэтому ему казалось, что он вернулся на двадцать лет назад, когда его отправили в кабинет секретаря, когда он направлялся к Одину. У него не было причин бояться. В конце концов, нынешняя ситуация была намного лучше, чем раньше, и ему нечего было начинать с нуля. Он уже разобрался в ситуации, поэтому решил отправиться на юг с верными ему людьми и подготовиться к нужному моменту, притворившись, что сотрудничает с Одином. Именно так он захватил силы, контролировавшие десять районов главного города в начале финальной Стадии.
Однако!
Самое главное - понять, как далеко может простираться сила Одина.
Это было первое, что ему нужно было выяснить.
***
—Если мы пойдём этим путём, нам придётся объезжать.
—Мы слишком поторопились, чтобы идти на север. Времени ещё много. Мы должны показать королю место резни, чтобы доказать силу Одина.
—Давайте перестанем относиться к нему легко. Он наш враг и враг Одина.
—Это так разочаровывает. Если мы пойдём в обход, это займёт всего на полдня больше. Он многое поймёт, когда увидит место резни.
—В чём смысл? Он и так молчит, потому что струсил.
—Разве вы не понимаете? Северяне бросятся сюда, если этот парень хоть что-то скажет. Я просто пытаюсь предотвратить худшее. Как вы и сказали, давайте заставим его побольше нервничать, чтобы он даже не пытался сделать какую-нибудь забаву. Наверное, поэтому Один и вызвал к себе короля севера.
—…Я не думаю, что он сможет вернуться на север, но я понимаю. Давайте заглянем туда.
На этом разговор прекратился, и Тхэ Хан смог заехать на улицу, где до сих пор сохранились ужасы резни. Дорога была обуглена и испачкана кровью, а все здания в городе-призраке были разрушены. Самым заметным местом было место, где прогремел мощный взрыв. Тхэ Хан вошёл в центр пологой ямы, которая напоминала удар метеорита. Затем он осмотрелся.
За несколько часов до начала Стадии Испытаниц человечество обнаружило, что внешняя огневая мощь не действует на монстров, появляющихся из врат высшего класса. Всё дело в том, что у этих монстров были защитные щиты. Каменные статуи, которые были монстрами-боссами второй Стадии, и монстры, занимающие положение выше, чем главнокомандующий, появлялись в защитных барьерах. Кроме того, у самого Тхэ Хана был высококачественный барьер. Предположительно, внешняя огневая мощь не окажет на него особого влияния.
Он понял, что Один, оснащённый высококлассными предметами и двигающийся со сверхчеловеческой скоростью, никогда не будет побеждён современным огнестрельным оружием. Этого не произойдёт, но Тхэ Хан не беспокоился о том случае, если ему придётся выступить против военных. В заключение можно сказать, что Пробуждённые должны были контролироваться только другим Пробуждённым.
‘Смогут ли военные контролировать Пробуждённых?’
Он знал, что ответ будет отрицательным. Те, кто был только на бронзовом, серебряном или золотом уровнях, могли подчиниться огневой мощи, но обычные люди не смогли бы контролировать Пробуждённых более высоких уровней. Военные находились в положении, когда им нужно было защитить Пробуждённых, но это было практически невозможно, потому что силы мирового капитала не останутся в стороне и не позволят им сделать это. Кроме того, основатель Всемирной Ассоциации Пробуждённых был главой Karjan Group, ключевой фигуры в мире капитала. Тхэ Хан был уверен, что у Пробуждённых будут связаны лодыжки на рынках частного капитала.
Руб. Руб.
Выбравшись из ямы, Тхэ Хан стёр пепел с дороги. Отпечатки ног, разрушивших дорогу, повсюду оставляли следы смерти.
—Стоп…
Один оставил следы того, насколько он был быстр. Тхэ Хан не мог представить, насколько быстрым мог быть другой человек. Как он слышал от капитана отряда Сопровождение, Один, должно быть, был настолько быстр, что они даже не могли увидеть его тень. Тхэ Хан подумал, сможет ли он хотя бы узнать, какие навыки использует Один. У него не было намерений атаковать Одина, поэтому не было необходимости рассчитывать физическую защиту другого человека.
‘К тому же… мои атаки даже не подействуют на него.’
Поэтому у него не было причин рассчитывать силу атаки Одина. В конце концов, Один был человеком, который мог править как абсолютный правитель, полагаясь только на свои показатели. Ему даже не нужно было использовать свои навыки или черты. Он…
‘Как он стал таким могущественным? Как будто атомная бомба превратилась в человека. Вот почему никто не может противостоять ему. Двадцать тысяч? Результат был бы таким же, даже если бы там было двести тысяч человек.’
Казалось, есть только один способ побороть Одина. Тхэ Хану нужно было заставить Одина уйти самому, будь то разочарование, отставка или безразличие. Однако ни один из этих способов не был полезен для будущего Ilsung. Во всей мировой экономике доминировал один-единственный капитал - Jeonil Group, и он был подобен неприступной крепости, которую не сломить и через несколько поколений.
Однако появилась ходячая атомная бомба. Если Одина удастся примирить с помощью денег, то такие сверхкрупные силы, как Jeonil и Jonathan Group, смогут переманить его к себе. Тхэ Хан знал, что это вряд ли сработает. Ведь капитаны десяти лучших отрядов предпочли начать войну. Эти люди не были идиотами, ведь именно они выжили среди мелких, умных и хитрых лжецов. Они приняли такое решение, потому что считали невозможным примирение с Одином.
Кроме того, Один запустил экономику камня маны с самого начала Стадий, контролировал Гильдию Неба с минимальным вмешательством и был фигурой в Karjan Group. Учитывая все это, было очевидно, что он был талантлив в обращении с имуществом и прибылью и чрезвычайно чувствителен к политике. Такой человек вернулся бы в Сеул с силой, подобной атомной бомбе. Нет, он отправился бы во Всемирную Ассоциацию Пробуждённых, основанную Karjan Group… Ассоциация имела бы огромное влияние на все рынки и политические круги мира, а Karjan Group была бы консолидирована с силами, сравнимыми с Jonathan Group.
Ответ был найден! Если Один и Karjan Group будут спонсировать Ilsung, то есть вероятность, что он сможет вернуть себе контрольный пакет акций Ilsung. Более того, может наступить день, когда Ilsung сравняется с Jeonil. Политика в мире станет грязной, но сейчас это не было его приоритетом.
Тхэ Хан сказал, вставая.
—Достаточно. Пойдёмте к Одину.
Он думал, что всё прояснится, если он лично увидит этого человека.
***
Охота на монстров давала мне всего несколько XP, но это было лучше, чем убивать время и ничего не делать. Я вернулся с охоты в конце южного региона. Я ожидал, что меня будет ждать Ён Хи, но возле моего дома крутились те двое, которых я отправил на север, Ким Юн Чхоль и Чхве Санг Мин. Они сказали, что парень, называющий себя королём севера, ждёт меня в зале гильдии.
После того как Ким Юн Чхоль закончил свой доклад и ушёл, Чхве Санг Мин, который всё ещё колебался, осторожно открыл рот.
—Отношения между Ким Юн Чхолем и Севером странные. Я видел, как Ким Юн Чхоль делал всё, чтобы королю было удобно, а по пути сюда они также вели секретные переговоры друг с другом.
Я кивнул.
—Хорошо, приведи его.
—Вы имеете в виду Ким Юн Чхоля?
Спросил Санг Мин.
—Нет, короля севера.
Через некоторое время появился король с лицом, закрытым шлемом.
Я заметил.
—Король Севера? У тебя такое великое имя.
Он ответил.
—Под таким именем было легко управлять гильдией. Мне очень приятно познакомиться с вами, Один. Я…
Король схватился обеими руками за свой шлем, чтобы снять его, но я заговорил первым.
—Есть только две вещи. Во-первых, не разрушай экономику камня маны, а во-вторых, даже не пытайся предотвратить рост числа низкоуровневых Пробуждённых, контролируя охотничьи угодья. Если ты будешь соблюдать эти два правила, Гильдия Неба будет в твоём распоряжении.
Он замолчал и мгновенно напрягся. На самом деле, он долгое время оставался неподвижным, словно всё услышанное было для него неожиданностью. Затем он снял шлем, и я сразу же узнал его. Я ожидал, что Ли Тхэ Хан, глава Ilsung Group, попадёт в этот мир, но не знал, что он находится на одной Стадии со мной. Поскольку в прошлом я попал на другую Стадию, вероятность того, что я окажусь на одной Стадии с ним, была пятьдесят на пятьдесят. Сто тысяч корейцев были разделены на три разные Стадии в первом Акте. Поскольку я не начинал с ним в прошлом, он мог быть на этой или другой Стадии.
—Я… Ли… Ли Тхэ Хан, и…из Ilsung…
Он не мог скрыть своего недоумения.
Я холодно продолжил.
—Если ты нарушишь эти правила, то пойдёшь по стопам погибших капитанов отрядов.
Он спросил.
—Почему вы отдаете этот мир мне? Вы так много работали, чтобы…
Я часто слышал, как люди говорили, что я много работал, но на самом деле всё было иначе. Ли Су А была той, кто основал гильдию и заложил фундамент. Единственное, в чём я принимал участие, так это в создании экономики камня маны. Конечно, я знал, почему Ли Су А смогла основать гильдию и легко взять её под контроль, но основа гильдии была исключительно её идеей, и всё было построено её языком и кончиками пальцев.
После этого я встал, так как мои дела были закончены. В результате моя Стадия объединялась в единую силу и начинала Второй Акт с большой конкуренцией. В Корее было всего три Пробуждённых, но Шин Кюн А уже убила одного. Кроме того, все основные игроки Гильдии Неба были мертвы после того, как попытались убить меня.
Поэтому это был единственный способ защитить Корею от изгнания из мира Пробуждённых в будущем. У меня было чувство любви и ненависти к этой стране, моей родине. Но именно здесь должна была жить моя семья и близкие моей семьи.
Я прошёл мимо Ли Тхэ Хана, который был настолько потрясён, что даже забыл моргнуть. Тогда я оставил его с напутственным словом.
—Моли бога, чтобы ты больше никогда меня не увидел, Ли Тхэ Хан.
—————————
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Отдел, занимавшийся деньгами, привлекал и людей, и власть. Поэтому сотрудник управления, который фактически управлял безденежными фондами в финансовой группе, занимал высокий пост. В конце концов, именно оттуда поступали деньги, которые давали государственным чиновникам и политикам. По сути, сливной фонд был источником власти. Даже руководители филиалов должны были записываться на приём за год вперед, чтобы встретиться с управляющим сливным фондом. Именно поэтому управляющие считались приближёнными председателя. Именно по этой причине отец Тхэ Хана передал управление своей сестре, поставив Тхэ Хана рядом с ней. Тхэ Хану пришлось долго и упорно трудиться, чтобы получить такую власть.
Тем не менее, правила столицы мира были такими же, как и на Стадии Испытаний. Сначала это было просто интересно, но вскоре он понял, что финансовые возможности камня маны очень широки. Все люди в Гильдии Неба были несколько сильнее, чем Пробуждённые на севере, и Тхэ Хан легко догадался, что это связано с экономикой камня маны. Поэтому он не пытался блокировать экономическую систему камня маны после того, как силы познакомились друг с другом. Более того, он в какой-то мере способствовал её распространению.
На самом деле Тхэ Хан хотел завербовать Чжу Пан Сока, капитана Золотого отряда и президента Банка камня маны. Однако вскоре он заметил, что капитанов отрядов первой десятки трудно переманить к себе, так как у них уже были прочные связи с югом.
Поэтому в качестве альтернативы он решил найти вице-капитана. Ким Чжи Хун, вице-капитан отряда Miracle, подошёл идеально. Поскольку вице-капитан, в отличие от остальных, вырос в бедной семье, он был полон желания добиться успеха. Кроме того, он был настолько остроумен, что Тхэ Хан удивлялся, почему он не добился большего успеха на Земле. В конце концов, он был одним из немногих, кому удалось выжить во время резни, в то время как остальные капитаны и вице-капитаны были уничтожены.
Вернувшись на север и приняв участие в совещании, Тхэ Хан вызвал Чжи Хуна для отдельного разговора.
—Теперь, когда я увидел, что вы вернулись в добром здравии, я могу расслабиться. Я нервничал с тех пор, как узнал, что вы уехали на юг.
Тхэ Хан ответил.
—Я также заехал на место трагедии, и теперь не понимаю, как тебе удалось выжить.
Чжи Хун слабо улыбнулся.
—Как я уже говорил… я знал, что Один появится, поэтому был начеку.
Тхэ Хан заметил.
—Я люблю компетентных людей, особенно таких, как ты, которые прошли путь от лохмотьев до богатства. Но ты должен знать, что близкие мне люди никогда не лгут. Тех, кого поймают, жестоко наказывают.
Другой человек запротестовал.
—Нет, я не лгал. Причина, по которой я не мог сказать вам, заключается в том, что…
Чжи Хун не сказал ничего, кроме того, что он был готов к появлению Одина, но было очевидно, что произошло что-то ещё. Тхэ Хан сузил глаза.
Чжи Хун поспешно продолжил.
—Один появился в тот момент, когда я отступил в тыл, так как думал, что бой уже закончен. Когда мы сражались с Квон Сонг Илем, я, как и все остальные, сделал всё возможное. Пожалуйста, доверьтесь мне, председатель. Я не тот, кто предаст своих коллег и сбежит, чтобы выжить.
—Капитан Ким.
—Да, сэр.
—Вы ведь ничего не умышленно не включили в свой отчёт?
Язык Тхэ Хана был мягким, но его глаза были холодными.
—Нет, сэр, не упустил.
—Тогда подумай ещё раз.
—Простите?
Уточнил Тхэ Хан.
—Насчёт Одина. Ты что-то упустил или забыл? Или ты уверен, что рассказал мне всё?
Чжи Хун быстро подумал и ответил.
—В прошлом Один был необычным парнем. Он никогда не общался и не держался близко ни с кем из своих одноклассников.
—Если он был таким странным парнем, почему ты не можешь вспомнить его имя?
Резко спросил Тхэ Хан.
Чжи Хун пожал плечами.
—Почему вы думаете, что я не скажу вам его имя? Ничего особенного, но я действительно не помню его имени. Зато знаю, что его фамилия - На.
Тхэ Хан продолжил.
—Ты сказал, что учился в средней школе Шин Ен, верно?
Чжи Хун кивнул.
—Да, я окончил её в 2000 году. На юге нет ни выпускников, ни учителей этой школы, но на севере, возможно, есть. Если вы дадите мне полномочия, я постараюсь сделать всё возможное, чтобы найти всех причастных к этому делу и разыскать их, насколько это возможно.
Тхэ Хан приказал.
—Действуй, направляясь на юг.
В этот момент лицо Чжи Хуна стало жутко белым. Оно было ещё бледнее, чем тогда, когда его впервые вызвал на допрос Тхэ Хан.
Голос Чжи Хуна дрогнул.
—С большим уважением… Один убьёт меня, и как я смогу выполнять свои обязанности на севере, если уеду на юг, господин? Вы хотите, чтобы Один убил м… меня?
—Одина больше нет, и ситуация между югом и севером исчерпана. Будешь ли ты теперь молчать?
***
Конфликта не возникло, потому что Один уже поговорил с оставшимися на юге людьми. Первое, что сделал Тхэ Хан, придя на юг со своими людьми, - набрал всех, кого хотел раньше. Это были лидеры штурмовых отрядов, и большинство из этих людей уже добились успеха вне общества.
Тхэ Хан встречал их одного за другим. До сих пор он скрывал свою личность за шлемом, но теперь для этого не было причин. Его слава помогла свести на нет остатки настороженности южан по отношению к северянам. Гильдия Неба исчезла, и они стали частью гильдии Ilsung. Пробуждённые во всем регионе теперь были объединены под одним гербом.
—Воааааах!
После окончания церемонии коронации Тхэ Хан вернулся в свою резиденцию. На противоположной стороне находилось здание, в котором иногда останавливался Один, но ни Один, ни его приспешник не вернулись в гильдию. Его комната была пуста, но всё равно казалось, что Один там.
Тхэ Хан специально выбрал дом напротив дома Одина, чтобы ежедневно напоминать себе, что в мире нет ничего бесплатного. Так же, как он легко взял на себя управление всей Гильдией Неба, он знал, что настанет день, когда его попросят сделать что-то большее, чем это.
Тхэ Хан не мог в полной мере насладиться своей силой, так как сильно нервничал. Ему казалось, что его задницу постоянно пинают, и он чувствовал себя как обезьяна в руках Будды[1]. Поскольку он никак не мог разгадать намерения Одина, с тех пор как Один передал ему гильдию, он жил под огромным давлением. План Тхэ Хана по возвращению доли Ilsung при поддержке Одина и Karjan Group был разрушен ещё до того, как он попытался начать действовать. Всё, что он планировал, например, создание и управление шпионской сетью, мгновенно стало ненужным.
Примечание: 1. Ссылка на то, что в рассказе "Путешествие на Запад" Царь обезьян попал в ловушку на ладони Будды.
Потом пришёл Чжи Хун.
—Эта женщина в то время была учителем корейского.
Женщина, которой на вид было около шестидесяти лет, склонилась вперед.
***
—Он был самым впечатляющим учеником, с которым я когда-либо сталкивалась за свою карьеру учителя. И… я помню время, когда мы организовали новый семестр для седьмого класса. Я проработал учителем ещё пятнадцать лет после окончания Сон Ху, но это был единственный раз, когда мы посадили всех нарушителей спокойствия в один класс. Благодаря ему, в тот год они не доставили никаких проблем.
Одина звали На Сон Ху.
—Ты помнишь его семью?
Спросил Тхэ Хан.
Женщина кивнула.
—Да, конечно. Его отец тоже был уникальным.
—В каком смысле?
Пожилая женщина объяснила.
—Сон Ху плохо вёл себя в классе, но у него был самый высокий средний балл в школе. Я возлагала на него большие надежды. Однако он много раз пропускал занятия, поэтому было проведено несколько собраний, на которых решалось, исключать его или нет. Однако его отец разозлился и сказал директору, чтобы тот не вмешивался в политику образования его ребёнка. Он сказал, что это не имеет значения, пока он посещает минимальное количество дней, необходимое для окончания школы. Так что… Заместитель директора в то время, мистер Ли Пан Су, отвечал за него, поэтому я…
Затем женщина напряглась.
Тхэ Хан сказал успокаивающим тоном.
—Не торопитесь. Просто спокойно расскажите нам, что вы помните, но не придумывайте того, чего не было.
Она кивнула.
—Да, конечно.
Тхэ Хан поинтересовался.
—Каким был отец Сон Ху? Какая у него была работа?
Она ответила.
—Тогда никто не знал, что он станет таким знаменитым. Позже мои коллеги спросили меня, помню ли я Сон Ху и его отца.
Тхэ Хан слегка нахмурился.
—Знаменитым?
—Он был президентом банка Jeonil. Я просто рассказываю то, что слышала. Я не знаю, правда ли это…
Глаза Тхэ Хана расширились. На Чон Иль, бывший президент банка Jeonil! Он встречался с ним несколько раз до того, как пожилой человек вышел на пенсию. Фамилия "На" была редкой, поэтому он был уверен, что Один был его родственником.
Когда его лицо заметно напряглось, женщина опустила голову с озабоченным видом. После этого Тхэ Хан подарил ей высокоуровневый предмет, пообещав, что она никогда и никому не расскажет эти истории. Он хотел, чтобы она напоминала себе об ответственности за неразглашение информации всякий раз, когда будет смотреть на предмет.
‘Один был родственником Чон Иля? Но почему Карджаны…’
Отослав женщину, Тхэ Хан позвал ещё одного человека. Думать, что пожилые люди менее конкурентоспособны, чем молодые Пробуждённые, было неверно. Ведь многие из них, как только пробудились, вновь обрели юношескую бодрость, а те, кто был зависим от своей силы, становились всё сильнее и жёстче. Старик, сопровождавший Тхэ Хана, был примером одного из них. Кроме того, он должен был быть знаком с президентом банка Jeonil. Он занимал пост главы Корейской корпорации страхования депозитов и имел большой опыт работы в Министерстве стратегии и финансов.
—Вы помните На Чон Иля?
Спросил Тхэ Хан.
Старик выглядел озадаченным.
—Почему вы вдруг ищете президента банка? У него было больше полномочий, чем у других руководителей, поэтому мы решили, что ему суждено работать на группу, носящую его имя. Впрочем, вы это уже знаете.
Конечно, Тхэ Хан знал, ведь ему не раз доводилось встречаться с На Чон Илем на людях, особенно в период начала строительства курорта.
—Вы слышали что-нибудь о его единственном сыне?
Старик ответил с вопросительным взглядом.
—Он очень любил своего ребенка, но это вполне логично. Его сын стал успешным парнем в молодом возрасте.
Тхэ Хан поднял бровь.
—Да? Почему?
Старик пояснил.
—После окончания средней школы он сдал экзамен на аттестат зрелости, вместо того чтобы пойти в старшую школу.
—А потом?
—Он поступил на работу в Jonathan Investment Group в качестве аналитика.
Тхэ Хан расширил глаза и вздрогнул. Затем всё его тело начало дрожать.
—И?
Слабо спросил он.
—Он возглавлял основные предприятия группы.
Тхэ Хан пробормотал.
-Но почему СМИ никогда не упоминали о нём? Они относились к Брайану Киму как к герою, который спас страну. Но сын На Чон Иля уже в юном возрасте добился успеха за пределами Кореи. Более того, он работал в Jonathan Group.
Старик объяснил.
—Президент На блокировал все новости, потому что не любил, когда вокруг него поднимается шум, особенно когда речь идёт о его семье. Но что случилось? Почему вы задаёте мне все эти вопросы?
Тхэ Хан был уверен, что Одина поддерживали Jeonil в Корее и Jonathan Investment за границей. В то же время, его сила как Пробуждённого превышала силу всех Пробуждённых в мире. Он уже тогда был магнатом.
У Тхэ Хана вдруг побежали мурашки по коже. Чем больше он узнавал об Одине, тем больше всплывало имён невероятно могущественных людей и групп. Его можно было как-то убедить в том, что Один связан с Jeonil и Карджанами, но Jonathan Investment был на другом уровне. Тхэ Хан чувствовал себя так, словно открыл ящик Пандоры.
‘Возможно, он также связан с Telestar или Джиллианом. Проклятье’.
Только обыватели считали, что между Jeonil, Карджанами и Jonathan Group нет ничего общего, кроме того, что все они были крупными иностранными столицами. Тхэ Хан понял всё иначе, вспомнив название, которому он всегда завидовал. Бильдербергский клуб был собранием элиты, которая создавала порядки во всём мире! Владельцы огромных капиталов и президенты Северной Америки были членами клуба, и они контролировали мир за кулисами.
Тхэ Хан был уверен в этом, и у него даже были доказательства. Один тот факт, что глава Карджан уже создал Всемирную Ассоциацию Пробуждённых и объявил о наступлении Стадии Испытаний, намекал на то, что огромные капиталы знали о вторжении пришельцев заранее. Они должны были подготовиться, и это была единственная причина, по которой мировая экономика, которая по логике должна была рухнуть, осталась невредимой. Это было не просто предположение. Если это так, то ничто другое не могло объяснить происхождение и дьявольские способности Одина.
Кончики пальцев Тхэ Хана начали дрожать.
‘Один был… он был… их оружием, которое они упорно разрабатывали… Да… это должно быть оно…’
‘Стратегическое оружие человечества!’
Он внезапно объявил.
—Прекратите это!
Старик выглядел ошеломлённым.
—Что вы имеете в виду?
Тхэ Хан прошептал.
-Прекратите всё, что у нас происходит, связанное с Одином.
Он не мог повысить голос, так как Один мог быть где-то рядом и слушать его.
Он снова приказал.
—Прекратите это прямо сейчас, и не оставляйте следов!
—Сэр? Вы в порядке?
Глаза Тхэ Хана сузились.
—Мы также должны убить тех двоих.
‘Ким Чжи Хун и женщина, которая утверждала, что в прошлом была учителем Одина. После их устранения…’
‘Думаю, вам тоже стоит пойти по их стопам.’
Подумал Тхэ Хан, глядя на старика.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Были люди, которые впервые пришли в охотничьи угодья. Не все южане знали, как выглядим мы с Сонг Илем, поэтому естественно, что северяне нас не узнали. Один из них подошёл к нам, когда мы начали готовиться к лагерю.
—Йо, ребята, вы, наверное, хорошо поохотились. Ваши вещи такие причудливые.
Сонг Иль ответил.
—А? Всё было слишком просто. Нам было так скучно.
—Вы ребята с юга?
Настойчиво спросил парень.
—Да, а вы с севера, верно?
Я мог сказать, что Сонг Иль уже был начеку.
Парень продолжил.
—Итак, вы с юга. Что привело вас сюда?
Сонг Иль ворчливо ответил.
—Просто хотел поднять уровень. А что? Да ладно! Хватит притворяться наивным и не пытаться что-то сделать!
—Эй, успокойся, парень. Я хотел спросить, не хотите ли вы обменяться кое-какими вещами. Мы не плохие парни. Кроме того, вы, ребята, кажетесь сильнее нас. Что мы получим, если прыгнем на вас? У тебя такой красивый нагрудник. Какого он уровня? Давайте закончим сделку, пока наш капитан ещё чувствует себя щедрым по отношению к вам!
Парень бросил в Сонг Иля камень маны, и тот упал, ударившись о его тело. Он продолжил.
—Не делай из нас плохих парней, ладно? Мужик, мы дадим тебе справедливую цену.
—Чёрт. Я думал, сегодня будет хороший день.
Сонг Иль поднялся, ворча. В этом не было ничего страшного, ведь он уже неоднократно сталкивался с подобным. Пока Сонг Иль разбирался с этими парнями, я закончил установку палатки. К тому времени ситуация была улажена.
Сонг Иль крикнул.
—Повторяй за мной. "Прости, что не узнал вас!" Вперед! Раз!
—Мне жаль!
Закричал один.
—Два!
—За то, что не узнали вас!
Закричал другой.
Бах-бах!
Сонг Иль ходил по лагерю и пинал тех, кто упал на землю. Все их тела застывали от страха, ведь они знали, что могут умереть в любой момент, и лишь слегка вздрагивали, когда Сонг Иль пинал их. За последние несколько дней Сонг Иль понял, что такие люди, как они, могут создать организацию и устроить облаву на нас, если он легко отпустит их.
Некоторые из них умерли, когда Сонг Иль безжалостно бил их. Они вздрагивали, когда слышали дыхание Сонг Иля, затем он прекращал избиение. Через некоторое время Сонг Иль появился с пакетом вяленой рыбы, бутылками с водой и некоторыми относительно небольшими предметами.
Он огрызнулся.
—Эй! Когда я разрешил тебе лечь? Вернись на своё место!
Сонг Иль смыл кровь бутылкой с водой, которую принёс, а затем сел напротив меня.
—Похоже, у тебя больше ничего нет в твоей кладовой.
Проговорил он.
Я покачал головой.
—Это не так уж плохо. Мне не нужно ловить рыбу.
—Это правда, но всё же… Эти вещи, которые даже не дают мне XP, всегда бешено беспокоятся о моём малыше.
Заметил он, глядя на свой нагрудный знак.
‘Вещи, которые даже не дают мне XP…’
В любом случае, Сонг Иль назвал свой нагрудник "малышом", как многие мужчины называют свои машины.
На следующий день, на рассвете, воздух наполнился звуками избиваемых людей и криками. Парни, которых избивал Сонг Иль, ждали, пока мы уснём, прежде чем напасть. Их проблема заключалась в том, что они не знали разницы между уровнем их Восприятия и нашим.
Сонг Иль зарычал.
—Отлично! Я пошлю вас всех к черту! Вы ведёте себя так, будто хотите умереть, поэтому я исполню ваше желание. Я не возьму с вас за это денег, так что будьте благодарны.
В этот момент Сонг Иль схватил одного из них за лодыжки и поднял его.
—Аааа!
Сонг Иль бросил мужчину на землю и посмотрел на меня. Да. Наконец-то началось!
[Вы ждали меня? Здравствуй, Королевство Ilsung. Это я. К счастью, второй Акт буду вести всеми обожаемый, Я! Это всё благодаря вам.]
Дух, который был моим проводником по Стадии в первом Акте, делал объявление.
[Если вы из других Стадий, не волнуйтесь! Не будет никакого фаворитизма (。╹ω╹。). Что? Ах, вот почему я ненавижу быстро соображающих людей. Пожалуйста, поймите, если я сегодня немного взволнован. Да, ваша Стадия будет расширяться всё больше и больше. Давайте посмотрим, с кем вы будете вместе!]
[Первый лагерь: Королевство Ilsung
Второй лагерь: Общество Синего Дракона
Третий лагерь: Брат Лунг
Четвёртый лагерь: Потомки викингов
Пятый лагерь: Revolucion (12)]
Я обратил внимание на пятый лагерь. Номер за Revolucion должен был быть там, так как одно и то же название должно было использоваться для нескольких групп. Однако, было досадно видеть, что лидер не мог объединить больше групп вместе, так как он или она были из Revolucion. Был ли этот человек низкого ранга в Revolucion?
[Во втором Акте, первой Стадии, три Стадии из первого Акта были объединены в королевство Ilsung. Не вините себя за то, что объединили только две Стадии, те, что во втором, третьем, четвёртом и пятом лагере. Было много Стадий, которые даже не прошли первый Акт.]
Сонг Иль подошёл ко мне, вытирая руки, которые были в крови, о штаны. Мы с ним молча кивнули.
[Как вы знаете, роль Королевства Ilsung стала более важной. Я верю, что вы, ребята, будете хорошо руководить другими силами во втором Акте, первой Стадии. Вы ведь повысите меня до гида второго Акта, второй Стадии? Я доверяю вам, ребята! (Ծ﹏Ծ) ]
Дух продолжал.
[Корпус Ксифос, с которым вы столкнулись в первом Акте, слаб, поэтому пришло время противостоять Бакланам!]
Сонг Иль ворчал.
—Ух, бычьи головы.
[Всё как всегда. Я дам вам время сблизиться с теми, кто будет в той же лодке. Когда начнётся второй Акт, вас переведут в другое место, так что не привязывайтесь к этой земле. Не стесняйтесь общаться, независимо от того, из какой вы Стадии, и заводите друзей. По моему личному мнению, Королевство Ilsung - лучшее место для общения. Пожалуйста, наслаждайтесь!]
[Оставшееся время до начала второго Акта, первой Сталии: 29 дней 23 часа 59 минут 59 секунд]
[Начался квест «Потенциальная угроза»]
[Потенциальная угроза (квест)
Все знают, что Пробуждённые из других лагерей - потенциальная угроза. Но только ли они?
Миссия: Уничтожить Пробуждённых.
Награда: XP и коробки с предметами, в зависимости от количества Пробуждённых, которых уничтожает пользователь.
1 - 10 человек: XP или бронзовая коробка
11 - 20 человек: XP или серебряная коробка
21 - 50 человек: XP или золотая коробка
51 - 100 человек: XP или платиновая коробка
101 - 500 человек: XP или алмазная коробка
501 - 1000 человек: XP или коробка претендента
* Чем больше пользователь убивает, тем больше XP он получает.
* Это квест, который можно выполнить снова, даже если вы завершили его один раз.
* Квест продолжается до конца Стадии Испытаний.]
***
—Что за чёрт?
Люди начали роптать. Парни, покрытые кровью, ползали по земле группой, но они были в таком плохом состоянии, что едва могли пошевелить пальцами.
—Ого, теперь я могу получить XP, убив вас. Система также даст тебе XP, если ты убьёшь меня. Почему бы тебе не попробовать ещё раз? Ты был так агрессивен некоторое время назад, что я задрожал.
Когда Сонг Иль посмотрел на них, они зашевелились изо всех сил. Сонг Иль покачал головой и повернулся ко мне.
—Один. Этот квест буквально заставляет нас убивать друг друга…
Затем он закричал в воздух.
—Ты, ублюдок! Какого чёрта ты делаешь!
Он явно обращался к Духу, который, вероятно, появился, а затем исчез из столицы королевства Ilsung. Сонг Иль продолжал пыхтеть. Тем временем я заметил следы людей, которых избивали ранее. Они оставили на земле следы, напоминающие бугристые линии. Линии продолжались до задней части здания, и оттуда я слышал только стоны.
Следует отметить, что этот квест появился только после начала третьего Акта в прошлом. По сути, он должен был начаться не сейчас. К сожалению, это означало, что в итоге мне придётся убить столько же Пробуждённых, сколько я спас.
‘Чёрт. Я был так зол, что моё зрение начало расплываться. Я хотел сразу же открыть квест Претендента, но знал, что это будет безрассудным решением. Я думал о вредоносных частях Системы. Я был уверен, что не смогу выполнить все квесты в Системе. Сложность некоторых заданий, скорее всего, будет чрезвычайно высока, настолько высока, что сражение с королем Баклан покажется мне "лёгким делом". Если я испытаю Систему, она бросит меня в случайный квест, который я не смогу выполнить. Кроме того, я мог бы снова пострадать от взглядов Семи Королей Демонов. Поэтому я пока не мог открыть квест Претендента.
Подбородком я указал на щель между стенами, где прятались северные парни. Я спросил Сонг Иля.
—Ты собираешься их убить?
—А?
Сонг Иль моргнул.
Я уточнил.
—Тех парней.
Он замешкался, прежде чем ответить.
—…Не сейчас. Может показаться, что я убил их только потому, что мне приказали это сделать.
Я пожал плечами.
—Это зависит от тебя.
[Вы использовали Меч Деви.]
То, что они исчезли из моего физического поля зрения, не означало, что они исчезли полностью. Я создал траекторию, следуя своему Восприятию.
Шик-
[Потенциальная угроза: Вы уничтожили одного Пробуждённого.]
…
[Потенциальная угроза: Вы уничтожили шесть Пробуждённых.]
***
[Потенциальная угроза: Вы уничтожили тридцать четыре Пробуждённых.]
—Что за уроды эти китайские чуваки? Должно быть, у них не было «Ночного Глаза». Идиоты.
Сонг Иль обыскал тела тех, кто пытался напасть на нас, но нашёл только бесполезные предметы. Он искал еду, но ничего не нашёл.
—В любом случае, это не выход. Здесь останавливаются китайцы.
Если это была территория китайских Пробуждённых, то мы с самого начала шли не в том направлении. Мы искали Revolucion(12) среди двух лагерей, которые считались Северными Пробуждёнными.
—Подожди, есть ещё.
Люди появились с противоположного направления, где на нас напали китайцы, но они не говорили по-китайски. Похоже, они искали тех, кто напал на нас. Четыре группы нападавших разбрелись в разные стороны, чтобы искать, и одна из них подошла к нам. Должно быть, они подумали, что мы китайцы. Как только они нашли нас, они закричали в свисток с враждебным видом.
Бу-бу-бу-бу
Свист, сделанный из крошечных рожков Ксифос Гундрак, был гораздо эффективнее человеческого крика, потому что звук от него достигал большего расстояния. Мы с Сонг Илем не провоцировали их, пока их коллеги не окружили нас. Всё было бы иначе, если бы они напали на нас первыми, не дожидаясь.
В любом случае, похоже, что они решили быть осторожными, так как мы были спокойны. Когда все они собрались вокруг нас, напряжение резко возросло, как будто скоро взорвётся атомная бомба.
Затем медленными шагами вышла женщина, словно блуждая в своём сне. Она также расширила глаза и не отрывала взгляда от моего лица. Её поведение, должно быть, показалось странным её подчинённым. Она продолжала сокращать расстояние, стряхивая руки людей, которые пытались остановить её.
—…Вы… вы действительно…? Вы Один?
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Люди смотрели на нас, словно не могли понять, почему их королеву одолевает незнакомый азиатский парень.
[Противник не смог увидеть вас насквозь. (Навык, Ночной глаз)]
Мужчина, который казался одним из её доверенных лиц, был груб. Сейчас мы находились на стадии подготовки ко второму Акту, поэтому он должен был знать, что попытка увидеть моё окно статуса была подобна объявлению войны. Это ничем не отличалось от того, чтобы броситься на меня с ножом наперевес.
Я установил с ним зрительный контакт, когда он испугался. Я бросил «Меч Деви», и лезвие пронеслось мимо лица женщины, а затем полетело прямо к нему. Оно вращалось вокруг него так быстро, как только могло, и нанесло ему несколько ударов. В конце концов, голова парня была отрублена.
Шик!
[Вы уничтожили Пробуждённого.]
[Потенциальная угроза: Вы уничтожили тридцать пять Пробуждённых]
Шум начался, когда его голова отлетела от тела, и они отреагировали на несколько ударов слишком медленно.
С другой стороны, Сонг Иль бросился к группе в тот момент, когда я послал «Меч Деви». В этот период даже незначительные споры часто приводили к тотальной войне. Более того, один из них уже потерял голову, попытавшись увидеть меня насквозь, так что битва разгорелась сразу же. Сонг Иль уже ухватился за лодыжки двух мужчин и рванулся вперед, словно собираясь разбить строй.
Вуууш-
В темноте пролетели несколько навыков, и свет, который создавался при использовании знаков отличия, вспыхнул во всех направлениях. С каждым движением Сонг Иля парни разлетались в стороны.
—Ты, должно быть, плохо тренируешь своих парней, Анжела.
Я уставился на неё. Анжела была первой, к кому я обратилась за помощью вне общества Джошуа. Я даже провёл с ней ночь[1].
Примечание: 1. Появляется в 130 главе.
Анжела закричала, чтобы остановить битву, но было слишком поздно. Кровь уже брызгала во все стороны, а воздух наполнился безумием зоны боевых действий. Их возмущённые крики окружили Сонг Иля, и он, словно бульдозер, расталкивал их по углам.
Анжела присоединилась к драке. Она бросилась к Сонг Илю и начала убивать тех, кто напал на Сонг Иля. Только тогда ситуация начала успокаиваться. Сонг Иль бросил двух парней, которых держал в руках, как будто выбрасывал мусор, а затем вернулся ко мне. Он указал на человека пальцем, который был весь в крови. Это был парень, который выступал против Анжелы; он спорил в расстроенных чувствах, и в его голосе я услышал много обиды. Язык, на котором он говорил, не был ни английским, ни немецким. Похоже, это был скандинавский язык, что-то вроде датского.
—Этот сопляк находится на алмазном уровне. Уровень 330.
Сонг Иль говорил таким тоном, что в это невозможно было поверить. Он был более напряжён, чем обычно. Хотя он был защищен своим щитом-барьером, его лицо дёргалось, так как он получил все удары от навыков. Если бы Анжела не вмешалась, то битва привела бы к поединку между Сонг Илем и тем парнем.
Вскоре к нам подошли Анжела и мужчина, который издалека вел ментальную войну с Сонг Илем. Это был лысый и громоздкий парень с накачанными мышцами. Тупое оружие, которым он ударил Сонг Иля по лицу, лежало у него на плече, и Сонг Иль поднял кулак в его сторону.
Когда расстояние между ними сократилось, мужчина опустил оружие. Он сделал это только после того, как Анжела сделал ему замечание. Тем не менее, он по-прежнему смотрел на Сонг Иля с лютой ненавистью.
Она извинилась.
—Я искренне сожалею об этом позорном инциденте. Он - Гуннарсон.
Протянув руку для рукопожатия, Сонг Иль повысил голос, чтобы подчеркнуть, что его не устраивает высокомерное поведение Гуннарсона.
—Как ты смеешь, белая свинья?! Хочешь, чтобы тебя убили? Хочешь, чтобы тебя снова избили?
Ни Анжела, ни Гуннарсон не понимали по-корейски, но они поняли, что он имел в виду.
—Ну и дела.
Сказал я.
—Мне очень жаль.
Я спросил.
—Он один из нас?
Она кивнула.
—Да. Он не знает ситуации, так как присоединился поздно.
Парень что-то говорил мне на своём языке.
—Что он говорит?
Спросил я.
—…
—Скажи мне.
—Что он хочет увидеть конец.
Ответила Анжела, глядя на Сонг Иля. Гуннарсон хотел бороться с Сонг Илем. Это может быть просто из-за того, что ему не хватает эмоционального контроля над собой, или он делает это как политический трюк, но замечание было достаточно абсурдным, чтобы мой разум на секунду помутился.
—С моим парнем у меня на глазах?
Анжела скорчила гримасу.
—…Да.
Хотя он поздно присоединился к Revolucion, казалось, что он занимает равное положение с Анжелой в организации. Я попытался вспомнить, был ли он одним из известных Пробуждённых в прошлом, но ничего не приходило на ум. Не было необходимости использовать навыки или оружие. Даже если у меня не было такой черты, как «Разрушитель кулаков» Сонг Иля…
Бам!
Я нанёс удар по его надменному лицу.
Бам!
[Предвестник был активирован.]
ПАХХХХХХХХ!
Как будто всё происходило в замедленной съёмке, его голова была повёрнута, в результате чего его шея стала похожа на кусок растянутой ленты, и он закричал.
—АААААААААААААА…
***
Сонг Иль откусил небольшой кусочек шоколадного батончика. Сладкий вкус не только покрыл его язык, но и наэлектризовал всё тело. Он был крупным парнем с лохматой бородой и грязными волосами, но он извивался всем телом, как мальчишка, только что потерявший девственность. В этот момент его голос стал высоким, что вызвало у меня мурашки по коже.
—Воохоо~ Вот оно~.
Конечно, он знал, что звучит как странный извращенец, поэтому он поспешно прочистил горло и заговорил своим прежним голосом.
—Кстати, сколько ударов ты нанёс белой свинье? Я даже не смог как следует разглядеть твой кулак. Тугодумы всегда сами роют себе могилу.
Я также начал есть шоколад, и давно забытая сладость поразила мой разум. Это было захватывающе. Естественно, что у Сонг Иля, съевшего немного, скрутило тело. В дополнение к шоколаду были европейские закуски и консервированные фрукты. Мы находились в комнате, украшенной пушистым мехом Ксифос на полу и сотнями черепов на стене. Это была пограничная столица Revolucion(12), резиденция Анжелы.
—Повезло, что Марии здесь нет.
Сказал Сонг Иль.
Я недоуменно спросил.
—Почему?
Сонг Иль моргнул.
—Эй, что значит "почему"? Я не такой бестактный, как эта белая свинья. Я уйду и буду спать сегодня в другой комнате, хе-хе.
Сонг Иль сделал вид, что застегнул рот и злобно рассмеялся.
Тем временем, я был удивлён и поражён тем, что Сонг Иль не спросил о силе Анжелы. А может быть, он уже знал об этом.
Я объяснил.
—Всемирная Ассоциация Пробуждённых состоит из двух организаций, Revolucion и Tomorrow.
Он ответил.
—О, да. Я знаю. Кюн А… Хм… Она уже говорила мне.
—Насколько подробно?
Спросил я.
Сонг Иль быстро ответил.
—Мы не говорили об этом тайком за твоей спиной. Это просто естественно всплыло в нашем разговоре. Ты в Revolucion, Один. Мы в Revolucion, а она - капитан.
—И?
Он пожал плечами.
—Что мы тоже присоединимся к Revolucion позже. Бедняжка. Кюн А тоже была амбициозной, как Су А. Я не знал, что они так погибнут. В любом случае, я буду держать язык за зубами, так что не волнуйся. Похоже, эти люди станут моими коллегами в будущем.
Я ответил.
—Ты не будешь часто их видеть, и не стоит отчаиваться.
Его глаза загорелись.
—Правда?
Я уточнил.
—Ли Тхэ Хан может быть тем, кого ты будешь видеть время от времени, потому что он находится в филиале нашей страны.
Он почесал голову.
—Президент Ilsung? Думаю, он такой же, как и я, поскольку мы оба Пробуждённые.
Я продолжил.
—Ты будешь его начальником и столкнешься со многими проблемами. Имей это в виду.
Он выглядел удивлённым.
—Что? Президент Ilsung будет занимать более низкую должность, чем я? Это вообще возможно?
Я кивнул.
—Да.
Он воскликнул.
—Какого хрена!
Это, должно быть, настолько потрясло Сонг Иля, что он забыл о тающем во рту шоколаде. Он потерял дар речи и начал чесать нос, как будто не мог в это поверить.
Он пробормотал.
-Если это правда, то мне не придётся беспокоиться о своём телефоне…[2] Надеюсь, Стадия скоро закончится. Моя бывшая жена будет горько сожалеть о разводе со мной. Хахахаха.
Примечание: 2. Потому что, как описано в предыдущей главе, Ilsung занимает одно из первых мест в стране по производству смартфонов.
В отличие от его попытки юмора, он, казалось, не был в приятном настроении. Он становился таким всякий раз, когда упоминал о своей бывшей жене. На его лице были видны горько-сладкие эмоции.
Я пожал плечами.
—Ну, я не знаю. Если у тебя нет политической власти, тебе придётся платить за всё.
Он покачал головой.
—Неа, они ни за что этого не сделают. Они будут знать, что я твой парень.
Сонг Иль был уверен, что в будущем он будет со мной, но это не обязательно было правдой. После окончания Стадии я не смогу сосредоточиться только на одной ветке.
Анжела приближалась. Через некоторое время дверь открылась, и она появилась, как великолепная модель из календаря. Она приняла душ и была аккуратно одета в костюм. Её мокрые волосы пахли лавандой, и я понял, что она старается быть вежливой. Сонг Иль взяла горсть закусок и вышел из комнаты.
—Я всё объяснила Гуннарсону, и больше такого не повторится. Мне очень жаль. У меня нет оправдания тому, что произошло.
Я избил Гуннарсона до такой степени, что он едва мог дышать. Затем Анжела очень естественно спросила.
—Сколько времени прошло с тех пор, как вы в последний раз спали с девушкой?
Я видел её всего один раз в Германии, очень давно. Тем не менее, она начала раздеваться, потому что привыкла к здешним правилам. Это был мир, где лидеры забирали всё, включая квесты, предметы, женщин и мужчин. Кроме того, людей признавали лидерами только тогда, когда они пользовались привилегиями, которые могли получить только лидеры. Анжела делала это не для того, чтобы удовлетворить сексуальные потребности. Наоборот, она пыталась показать, что клянётся мне в верности. Это также означало, что она посвящает мне всю свою силу.
Однако я был не в настроении для этого. Хотя мы могли бы вести более откровенные разговоры, будучи обнажёнными, Ён Хи могла страдать от кризиса жизни и смерти. Я беспокоился о том, что она ещё не вошла в нашу Стадию. Её не убьёт внешняя сила, но я боялся… что она рухнула сама по себе. Если бы начался второй Акт, её возвращение камня стало бы бессмысленным.
Я указал Анжеле на сиденье перед собой. Она быстро застегнула рубашку и села туда, а затем начала рассказывать мне о том, что произошло.
—Во время заключительной Стадии первого Акта произошло нечто важное, и это всё ещё продолжается. Вы можете не помнить, так как прошло уже много времени. Квест, который вы получили раньше, был послан нам в этот раз.
Я сузил глаза.
—Квест «Убийство».
—Да.
Очевидно, четверо датских предпробуждённых, которые были членами Revolucion, начали на той же Стадии. Каждый из них сформировал группу. Один из них умер на второй Стадии, поэтому на финальной Стадии их было только трое. Был момент, когда их силы слились в одну во время битвы против Ксифос, но они снова разделились, когда получили задание на убийство.
Теперь, когда я подумал об этом, я вспомнил, что Анжела была родом из Дании.
Она продолжила.
—Квест не был отменён. Но я думала, что никаких проблем не возникнет, потому что всё, что нам нужно было сделать, это просто придерживаться соглашения, так как в квесте нет ограничений по времени или штрафов. Однако, похоже, он думал иначе. Линдегарт. Он всё испортил, Один.
Мы с Сонг Илем никогда не получали квестов на убийство, возможно, потому что Система считала их бесполезными.
В любом случае, Анжела расстроилась, как только упомянула имя Линдегарта.
Она мрачно сказала.
—Он отказался от имени Revolucion.
—Почему он это сделал?
Спросил я.
Она печально покачала головой.
—Только он знает. Вы ведь не простите его, правда?
Затем кто-то постучал в дверь. Подчинённый Анжелы посмотрел на меня и, доложив, ушёл.
Она сказала.
—Пришли ваши люди. Это люди из Королевства Ilsung.
Сонг Иль вернулся и сказал.
—Телефонный бизнесмен тоже здесь.
—————————
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Анжела была женщиной, которая была рядом с Джошуа с тех пор, как он стал генеральным директором Berlin Telecom, поэтому она с первого взгляда узнала Ли Тхэ Хана. Она была весьма удивлена и заинтригована.
Она сказала.
—Я вас знаю. Значит, королевство на самом деле контролируется Ilsung Group. Это интересно. Я Анжела.
Анжела была в заблуждении, что Ilsung - это я, поэтому её отношение к Ли Тхэ Хану стало благосклонным. Обида, которая появилась на её лице, когда она говорила о Линдегарте, исчезла, и она даже улыбалась ему.
—Меня зовут Ли Тхэ Хан. Спасибо, что приняли меня.
Он, должно быть, догадался, что я здесь, потому что вежливо поклонился без малейшего признака удивления. По его решительному взгляду я понял, что он пришёл за мной.
—У меня не было возможности познакомиться с вами, но я видел название Revolucion на окне.
Было легко связать меня с Всемирной Ассоциацией Пробуждённых, но было трудно связать ассоциацию и Revolucion вместе. Люди не знали имён Revolucion и Tomorrow, а Джошуа не упомянул имя Revolucion во время своей речи.
Ли Тхэ Хан сказал, что он предположил, что Revolucion - это другое название Всемирной Ассоциации Пробуждённых, потому что оно немецкое, и у группы есть номер в конце. Он был сообразительным и смелым. Наверное, именно поэтому он смог украсть должность председателя у своей сестры.
Он заявил.
—Один, я хотел бы знать руководящие принципы ассоциации. Я буду делать всё, что вы захотите.
Любая компания в мире была обязана быть дряхлой передо мной. Но это не означало, что Ilsung Group была намного хуже и что для их генерального директора было естественно добровольно стать моей собакой. Должно быть, он услышал это от своего приспешника, который занимался секретами группы. Хотя он был свидетелем моей подавляющей власти и просчитал влияние ассоциации, не ожидал, что человек, являющийся главой Ilsung Group, настолько опустит себя. Более того, большую часть своей жизни он жил с мышлением предпринимателя, а не Пробуждённого. Джошуа поддался мне только благодаря моей финансовой, а не физической силе.
Ли Тхэ Хан, должно быть, чувствовал, что от меня исходит запах больших денег. Не просто денег, а астрономическое количество финансовой силы, способной манипулировать мировой экономикой!
Когда я спросил его об этом, из его уст прозвучало неожиданное имя. Я отослал Анжелу и Сонг Иля на время разговора, поэтому в комнате находились только мы с ним.
—Зачем мне что-то скрывать? Я проделал весь этот путь. Я буду откровенен с вами, Один. Я считаю, что Всемирная Ассоциация Пробуждённых произошла от Бильдербергского клуба. Еще до Дня Испытаний Бильдербергский клуб и мировое правительство…
Он продолжал, и было видно, что он упорядочил свои мысли. Он говорил монотонным тоном.
—Создали нынешнюю ситуацию, готовясь к инопланетному вторжению.
—Ты знаешь о Бильдербергском клубе?
Спросил я.
Он ответил утвердительно. Возможно, он почувствовал, что этот вопрос его игнорирует. Для тех, кто интересовался глобальной политикой и был против идеи глобализации, Бильдербергский клуб был группой, которую им нужно было победить, как семь королей-демонов. Клуб был известен даже среди людей, которым нравились теории заговора и сплетни о них.
Однако на этом всё и закончилось. Даже внештатные сотрудники, чьей задачей было выследить клуб и раскрыть заговор, до сих пор не знали, что Бильдербергский клуб был уничтожен. Естественно, что Ли Тхэ Хан не знал, что первое заседание клуба Jeonil состоялось в Корее, что управленческая власть в Бильдерберге была полностью свергнута, а его название изменено. Мы тщательно следили за безопасностью, и только члены клуба знали название «Jeonil Club».
Тем не менее, я был впечатлён тем, как он догадался о связи между Всемирной Ассоциацией Пробуждённых и клубом. Он никогда бы не узнал, что все они находятся под началом одного человека, но он был очень близок к истине.
Я прокомментировал.
—Значит, ты хочешь вступить в клуб, а не в ассоциацию.
Он криво улыбнулся.
—Я знаю, что это не так просто. Я же не могу вступить, когда захочу. А как насчёт вас? Вы член клуба?
Он ждал моего ответа, и я мог сказать, что он мысленно ставит на это.
—После окончания Стадии Испытаний ты будешь отвечать за множество вещей, помимо монстров. Тебе придётся тайно выполнять хлопотную работу и защищаться от тех, кто хочет заполучить твою силу. Пожалуйста, не пойми меня неправильно. Ты должен выйти за пределы Всемирной Ассоциации Пробуждённых и вступить в главную Стадию.
Затем он сказал что-то забавное.
—Я должен вступить в клуб, чтобы быть в безопасности?
—Да.
—Но не кажется ли вам, что у нас ещё достаточно времени, чтобы поговорить о внешнем?
Я покачал головой.
—Нет, никогда. Послушай, всё это подстроено. Только те, кто у власти, будут становиться всё сильнее и сильнее. Они выживут, а тебе придётся готовиться к будущему, чтобы потом не отстать от конкурентов.
Он подумал, что я внимательно его слушаю, и сделал ставку на выигрышный ход.
—Стадия будет расширяться, поэтому я помогу вам с подготовкой.
—Ты хочешь выступить против Revolucion?
Спросил я.
Он покачал головой.
—Нет, если вы позволите, я соберу ваших людей во имя Revolucion.
Я ухмыльнулся.
—В мире нет ничего бесплатного. Так что ты хочешь взамен? Моё доверие?
Он ответил.
—Я не буду отрицать этого. Пожалуйста, оглянитесь на сегодняшний день, когда придёт день. День, когда вы войдёте в Бильдербергский клуб…
Я покачал головой, как только он заговорил. Поскольку я разгадал его намерения, продолжать этот нелепый разговор было пустой тратой времени.
—Ты даже не знаешь настоящего названия клуба. Ха! Что ты планируешь?
Он нахмурился.
—Есть ли другое название?
Я объяснил.
—Бильдербергский клуб был свергнут давным-давно, и был создан новый клуб, идиот.
Ли Тхэ Хан закрыл рот, но вскоре он упомянул имя, которое я давно не слышал.
—Теперь он называется Джонатан Хантер?
Спросил он.
Я произнёс одно слово.
—Jeonil.
Он сделал паузу, а затем осторожно сказал.
—Что вы имеете в виду? Jeonil - это…
—Прошло много времени с тех пор, как старый Бильдербергский клуб был заменён на клуб Jeonil.
Он застыл с широко раскрытыми глазами и даже не моргнул. Я мог сказать, что его разум отключился.
***
Разум Тхэ Хана помутился. Единственное, что приходило ему в голову, это одно предложение, как будто он снова входил в Стадию Испытаний. Только это предложение повторялось постоянно.
‘Как могло всплыть это имя?’
Он не мог понять, как ультраэлитные группы, которые управляли миром за кулисами, оказались в Jeonil Group. Это не могло быть совпадением.
‘Капитал, расположённый в Корее, доминирует в мире?’
Однако сам вопрос не имел смысла, поскольку современная финансовая история всегда делилась на Уолл-стрит в Нью-Йорке и Сити в Лондоне. Хотя мир капитала сильно колебался в ходе исторических событий, он по-прежнему был разделён на Jonathan Investment Finance Group в Нью-Йорке и Gillian Investment Finance Group в Лондоне. Для вмешательства одного восточноазиатского капитала не было места. Конечно, Jeonil продвинулся до Франции, но это было ничто по сравнению с тем, что сделали Jonathan и Gillian Group.
—Это «Jeonil» из Jeonil Group?
Спросил он, дрожа.
Один ответил.
—Клуб был назван Бильдербергским, потому что их первая конференция прошла в отеле "Бильдерберг" в Нидерландах, поэтому наша первая встреча состоялась в частном отеле на территории курорта Jeonil.
Несмотря на это, было кое-что, что не было объяснено. Речь шла о том, как и почему члены клуба согласились с таким названием.
‘Ведь название корейское? Но большинство из них такие расисты и смотрят на Азию свысока…’
Тхэ Хан вдруг вспомнил, что Джонатан любил Корею. Он был главой Jonathan Investment и всегда благосклонно относился к Корее. Тем не менее, это было недостаточно убедительно. Название было личностью клуба. Тот факт, что теневое правительство мира было названо по-корейски, означал… Это не отличалось от того, что глобальная экономика была охвачена корейскими деньгами. Это было иронично и противоречиво.
‘Столицы в Нью-Йорке и Лондоне всегда контролировали мир. Что, чёрт возьми, происходит? Какого чёрта…’
Тхэ Хан размышлял о том, что делал мир, когда вся корейская экономика была захвачена Jeonil Group. Он также размышлял о том, что он делал в то время. Он хвастался тем, что является главой Ilsung Group, но это было ничто по сравнению с тем, что было сейчас.
В нём поселилось жуткое чувство. Оно было похоже на то, что он испытывал, когда ему снился страшный кошмар, и это определённо было чувство беспомощности, когда он не мог ничего сделать.
Он пришёл в себя, когда заметил холодный взгляд Одина.
Один заметил.
—Однажды ты станешь частью Revolucion. Не обязательно сейчас.
‘Ах…’
Тхэ Хан подумал, что ему не удалось достичь своей цели.
—Убей китайского Пробуждённого с помощью Анжелы.
Один имел в виду, что ему можно присоединиться к Revolucion. Тхэ Хан сразу же ответил.
—Я уже всё подготовил.
Один продолжил.
—Объедините силы в одну до того, как закончится время подготовки ко второму Акту. Больше не нужно будет обсуждать план на будущее.
Он кивнул.
—Да, сэр.
—Не обращайся с Анжелой как со своим боссом. С этого момента ты мой парень.
Тхэ Хан окончательно закрепился за Одином, который ранее ушёл, передав ему Гильдию Неба. Он с трепетом смотрел на Одина.
‘Я никогда не подведу вас.’
***
Независимо от того, насколько чистой была вода, она загнивала, если слишком долго оставалась в одной луже. Та же концепция применима и к власти. Если власть слишком долго будет сосредоточена в руках одной силы, не встряхивая ситуацию, всё может пойти не так. Поэтому я создал Tomorrow, чтобы наблюдать за Revolucion. Появление Ли Тхэ Хана было идеальным, поскольку он мог разрешить конфликты между двумя силами. Этот треугольник создал бы очень стабильные отношения между ними тремя, поэтому я принял предложение Ли Тхэ Хана. Если он не предаст меня, я поставлю его на высокий пост, когда всё закончится. Я, конечно, собирался дать ему более высокую должность, чем просто глава Ilsung Group.
Один из них уполз в мои объятия, но другой ударил меня по затылку. Мне нужно было найти Линдегарта, того, кто отказался от имени Revolucion.
Грохот!
На том месте, где я приземлился, спрыгнув со Скелетного Дракона, образовались трещины.
—Аргх!
Люди, собравшиеся при виде дракона, отлетели от места падения и разлетелись в разные стороны. В поднявшейся пыли я увидел множество лиц.
Я холодно объявил.
—Я уверен, что хотя бы один из вас может говорить по-английски. Я не буду повторять. Скажите Линдегарту, что Один ищет его. Держу пари, он прибежит, как следует вымыв шею.
—————————
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Конфликт обязательно должен был произойти. Они начали отступать только тогда, когда им нужно было пересечь тела своих коллег, чтобы напасть на меня. Торжественное молчание продолжалось, и через некоторое время после этого появился Линдегарт. С первого взгляда любой мог сказать, что он - лидер. Он вёл за собой множество нападавших, словно они были его королевскими телохранителями, а сам находился под надёжной защитой в центре.
Вуууш-
Ничто не мешало мне подойти к нему. Глаза и рефлексы его подчинённых были настолько медленными, что они не могли даже протянуть ко мне руки в нужный момент. Они даже закричали на один такт позже, чем я двинулся. Всё это было на датском, но звучало что-то вроде «Защитите Линдегарта!»
Я схватил Линдегарта за шею и вскочил на ноги. Затем я вернулся на то место, где первоначально ждал его. Граница между живыми и неживыми была чёткой. Я схватил его за волосы и потянул назад, затем его голова резко повернулась. Я раскрыл свою личность ранее, но, очевидно, эта информация не была доведена до него. Его глаза наполнились шоком, а лицо стало ужасно бледным, когда он увидел меня.
Он сказал, согнув шею.
—Я… я ждал вас… Один.
Я ответил.
—Правда? Но почему ты отказался от дела Revolucion?
Человеческие эмоции иногда трудно объяснить логически. Последствия отказа от Revolucion были очевидны, и Линдегарт был идеальным примером этого.
Он прорычал.
—Вы действительно думаете, что группа, которую создали люди, превосходит Систему? Пожалуйста, будьте честны.
Однако он говорил так, как обычно говорила Восьмая Добродетель. Я был осторожен, так как не был уверен, что Анжела не сказала мне что-то, но теперь я знал, что он просто был испорчен. Система уже поглотила его.
В это время в меня полетели несколько навыков. Некоторые из них надеялись, что их лидер вырвется из моей хватки и убежит, пока я буду атакован, но я решил использовать Линдегарта так же, как Сонг Иль использовал своих противников в качестве оружия. Я размахивал Линдегартом, и он, как идеальный щит, получал все удары. Затем я почувствовал, как кусок кожи разрывается на две части, когда он выпал из моей хватки. Горсть его волос была вырвана, а разорванный скальп был залит кровью. Я бросил взрывной предмет, Меч Кали, в сторону нападавших, которые продолжали направлять на меня свои навыки.
Баааааанг!
Взрывом горячего воздуха разметало всё, включая куски разорванной плоти, оторванные конечности и даже осколки асфальта. Однако быстрее всех выскочило уведомление.
[Потенциальная угроза: Вы уничтожили 249 Пробуждённых]
Пока сообщения о том, что я уничтожил Пробуждённых, бешено выскакивали, я снова схватил Линдегарта.
Он вздохнул.
—Мы… мы втроем получили задание на убийство. Вы должны знать, что это значит. Система отвергла Revolucion.
Он не выказал ни малейшего признака страха, хотя смерть была совсем рядом. Его глаза были полны решимости.
—Это единственная причина?
Спросил я.
Он упорно продолжал.
—Это случилось очень давно, но я до сих пор помню точную фразу: Угроза для всех быстро растёт.
Он имел в виду квест, появившийся в 2003 году, когда Америка вторглась в Ирак. В нём было предложено сотне Пробуждённых убить меня. Как он сказал, это было очень давно.
Он прорычал.
—Анжела и Гуннарсон - идиоты, поэтому они не видят правды! Но такие, как я, видят.
Он продолжал вздрагивать, пытаясь проповедовать мне более четко, так как из-за моих тисков было трудно говорить нормально. Очевидно, дыхание не было одной из его проблем. Я немного ослабил хватку, как он и хотел, затем он продолжил.
—Нас бросили. Мы наказаны за то, что не остановили вас тогда. На других Стадиях ситуация была бы такой же. Revolucion не следовало создавать. Ситуация будет ухудшаться. Система не будет сидеть сложа руки и позволять группе, которая была создана угрозой человечеству, продолжать существовать. Система. Система!
Его налитые кровью глаза, казалось, могли лопнуть в любой момент.
—Revolucion! Никогда не оставит вас в покое! Аргх!
Он был безнадежен. У меня больше не было причин слушать его нелепую историю. Я крепче сжал ослабленную хватку.
Зин-
Одна за другой его части оборудования теряли свою силу, а затем его глазные яблоки перевернулись. Пока его банда роптала между собой, появилось сообщение.
[Вы уничтожили Пробуждённого]
[Потенциальная угроза: Вы уничтожили 250 Пробуждённых]
Я предупреждал его о двуличности Системы через Джошуа перед Стадией Испытаний. Тем не менее, он всё равно решил предать нас. Поэтому название "Потенциальная угроза" было подходящим для этого конкретного квеста. Если бы мы не назвали такого парня, как Линдегарт, потенциальной угрозой, то кто ещё мог бы стать угрозой?
В этой жизни число людей, веривших в Систему, значительно уменьшилось, но те, кто был очарован её сверхъестественной силой и чудесами, всё ещё существовали. Добрые и злые стороны Системы не имели для них значения. Их волновало только то, откуда взялась сила, которую они использовали. Это вскоре станет основой их веры.
Члены семей людей из Revolucion и Tomorrow находились внутри барьера курорта Jeonil еще до Дня Испытаний. Семья Линдегарта тоже должна была быть там. Да, он ослеп до такой степени, что пренебрёг не только своей безопасностью, но и безопасностью своей семьи.
Плоп.
Тело Линдегарта беспомощно рухнуло на землю. Затем я увидел татуировки на его коже сквозь трещины разрушенной брони и сгоревшую футболку. Искрой молнии я оторвал оставшиеся куски ткани. Татуировка была видна целиком.
ВЕЛИКАЯ СИСТЕМА
***
‘Чувствуют ли они себя спокойно только тогда, когда слепо поклоняются Системе как богу? Почему мы, люди, всегда создаём ложные объекты, на которые можно положиться?’
Мне нужно было считать, что мне повезло, что никто не поклоняется Семи Королям Демонов. Если бы такой человек, как Линдегарт, хоть раз испытал на себе взгляд *Doom Arukuda*, он построил бы алтарь и начал бы ритуалы с человеческими жертвоприношениями.
‘Чёрт.’
Пробуждённые, следовавшие за Линдегартом, смотрели на меня с заторможенным выражением лица. Они готовились к битве, словно почувствовали от меня зловещее знамение. Несколько их глаз говорили о том, что они не будут провоцировать меня дальше, но и не будут просто стоять и получать от меня удары. Эти люди обычно были капитанами.
С другой стороны, большинство уже не подчинялись приказам своих лидеров. Более того, некоторые парни начали выходить с поднятыми руками. Затем они встали на колени на соответствующем расстоянии и заявили, что не желают сражаться со мной. Другие сразу же стали на колени.
У меня никогда не было намерения оставлять в живых людей, близких к Линдегарту. Линдегарт постоянно наставлял их, и они пристрастились к сверхъестественной силе Системы. Мне было интересно, изменятся ли они, если я расскажу им истинную причину, по которой Система испортилась, но у меня было чувство, что для них это не важно.
[Вы использовали Меч Деви]
Удар!
***
—Я никогда не знала, что он так думает… Я действительно не замечала. Он никогда ни с кем не делился своими мыслями, так что никто не знал, о чём он думает.
Глаза Анжелы задрожали, затем она некоторое время смотрела на меня. Она хотела доказать, что она невиновна. Вероятно, все до пробуждения проходили через жизнь с такими сложными мыслями, как эта. Большинство из них постоянно сомневались в природе Системы, и именно поэтому я постоянно предупреждал Джошуа.
—Джошуа учил тебя неправильно.
Мой голос был полон разочарования.
Она помрачнела.
—Этот парень… Линдегарт просто необычный… Мне жаль.
Мы находились посреди кровавого поля битвы. Я услышал, как что-то волочится по земле. Сонг Иль посмотрел на меня и ярко улыбнулся. Затем он заговорил, положив передо мной китайского Пробуждённого, которого он тащил за собой.
—Я чуть не пропустил его. Он был таким быстрым придурком.
—А что насчёт Ли Тхэ Хана?
Спросил я.
Он ухмыльнулся.
—Владелец нашего телефонного магазина пошёл убивать других китайцев. Надеюсь, он с ними хорошо пообщается, но эти чуваки такие…
Сонг Иль собирался сказать что-то ещё, но потом резко оборвал себя. Он быстро соображал, поэтому сразу понял, что я разозлился. Я оставил Сонг Иля приводить в порядок окрестности и отвёл Анжелу в место, где мы не слышали шума и не чувствовали запаха крови.
Я серьёзно сказал.
—Ты видела только верхушку айсберга. Я расскажу тебе всю правду. Ты должна рассказать эту правду всем, кого встретишь в будущем, включая Гуннарсона и Ли Тхэ Хана.
Она кивнула.
—Хорошо.
Я объяснил ей существование Семи Королей Демонов и истинную причину изменения Системы. Когда я закончил говорить, Анжела была немного растеряна.
Я продолжил.
—Ли Тхэ Хан отныне один из нас, и он находится под моим прямым контролем. Следи за ним, но не мешай.
Этого было достаточно. Я коснулся её плеча и вернулся к Сонг Илю.
Я приказал.
—Отправляемся.
Он поднял брови, вскочив на ноги.
—Уже? Я думал, что поживу здесь немного. Хе-хе. У тебя, должно быть, чешутся ноги.
Это было забавно. Чтобы расширить возможности Ли Тхэ Хана, мне нужно было прекратить дальнейшее вмешательство. Его базовые навыки не дотягивали до уровня Анжелы и Гуннарсона, но он был достаточно компетентен, чтобы сформировать третью силу.
За десять дней до начала второго Акта пять сил объединились под знаменем Revolucion. За день до этого состоялся большой митинг, на который были созваны все Пробуждённые. Тысячи выживших скопились в одном месте, и казалось, что они устали от огромного количества людей. Конечно, повсюду существовала напряжённость между различными расами и силами, поэтому все были настороже.
Мы с Сонг Илем тоже были в центре толпы. Пока никто из руководства Revolucion(12) не обнаружил нас. Они находились на крыше здания, наблюдая за происходящим внизу и готовя речь.
—Эй, прекратите толкаться! Что? Думаете, я не могу ответить? Ты что, собираешься дать мне пощечину? Сделай это!
Громко крикнул Сонг Иль.
Однако нас окружали Пробуждённые из разных стран, поэтому единственный ответ, который он получил, был на высоком датском языке. Я потрепал Сонг Иля по плечу и переключил его внимание на крышу. Ли Тхэ Хан наконец-то появился.
—Вааааа!
Анжела и Гуннарсон стояли рядом с Ли Тхэ Ханом, а крики Пробуждённых были настолько громкими, что походили на взрыв. Главные капитаны Revolucion(12) были одеты с ног до головы и стояли позади этих троих. Сонг Иль тоже кричал и улыбался мне раскрасневшимся лицом. Это была такая злая улыбка.
—Ах, я рад, что владелец телефонного магазина так преуспел.
Как и сказал Сонг Иль, Ли Тхэ Хан был центром троицы. Он стоял в центре и, казалось, руководил речью. После этого аплодисменты надолго затихли.
Он спокойно объявил.
—Завтра начнётся второй Акт. Мы строго разберёмся с теми, кто идёт против правил и совершает действия, противоречащие здравому смыслу и нормам приличиям.
Его речи о дисциплине в отношении убийств, изнасилований, нападений и вымогательств продолжались. В конце концов, он закончил свою речь обнадеживающим замечанием, что мы имеем право быть счастливыми здесь, и тема сменилась.
—Как и все остальные, мы тоже задавались вопросом о существовании и назначении Системы. Мы прилагали все усилия, чтобы постичь её тайны, и погружались в исследования день и ночь. И наконец, я здесь, чтобы рассказать вам правду.
Ли Тхэ Хан на мгновение замолчал и сделал паузу. Люди рядом с ним переводили его слова на датский и китайский языки. Затем он начал рассказывать о Семи Королях Демонов и о том, почему Система была искажена. Из-за этого волнение среди людей мгновенно утихло. Стало тихо, и мы могли слышать только звуки глотания. Несмотря на то, что здесь собрались тысячи людей, это было действительно всё, что мы могли слышать.
Он закончил.
—Это правда. Изменённая Система хочет нас разорвать на части и побуждает нас нападать друг на друга. Но не волнуйтесь. Тот факт, что искажённая Система опасается нас, доказывает, что мы сильны. Мы сильны. Поверьте мне. Во втором Акте мы сделаем рывок вперед. В прошлом мы назывались разными именами и враждовали друг с другом, но теперь мы под одним именем. Rev-o-lu-cion!
Ли Тхэ Хан не просто выкрикнул имя Revolucion. Он вытянул правую руку и крепко сжал кулак. Это было идеальное приветствие для слова Revolucion. По иронии судьбы, лидер конгломерата использовал жесты, связанные с борьбой и решимостью, но в данном случае это не имело значения. Мы всё ещё были заперты в этом испорченном мире.
—Rev-o-lu-cion!
Анжела и Гуннарсон тоже кричали и использовали то же приветствие. В это время флаги из кожи монстров разом взметнулись вверх, а баннер с большим символом Revolucion развернулся от крыши до пола. Волнение вскоре охватило толпу. Всевозможные кулаки начали взмывать в воздух.
—Rev-o-lu-cion!
—Rev-o-lu-cion!
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
[Вы входите в Стадию Испытаний (второй Акт)]
Мы с Сонг Илем были посреди леса, полного зелёных сорняков, когда получили это уведомление.
—Разве это место не материк бычьих голов?
Он спрашивал об этом, потому что думал, что, возможно, Ли Су А и Шин Кюн А могут быть здесь. Он слегка заволновался, когда услышал звук льющейся воды. Вместо ответа я указал далеко вперед. Хотя источник света был скрыт деревьями и находился далеко от нас, он испускал ясный и огромный луч света. Он простирался вертикально от неба до земли, пробиваясь сквозь облака. Я был уверен, что это то, чего я не увижу на материке Баклан.
[Система (Армия) была открыта.]
[Система (Гильдия) открыта.]
[* Revolucion(12) был создан произвольно.]
[* Ли Тхэ Хан был случайно выбран лидером гильдии Revolucion(12)]
[* Система поместила вас в Revolucion(12). Вы можете отказаться от вступления, если пожелаете.]
Сообщения появлялись одно за другим, и это было доказательством того, что второй Акт начался. Гильдии и корпуса создавались не только после устного соглашения между Пробуждёнными, но и часто по принуждению Системы. Причина, по которой Система активировала структуру гильдий, несмотря на риск рассеивания власти, вероятно, заключалась в размере Стадии во втором Акте.
[Название гильдии: Revolucion(12)
Лидер гильдии: Ли Тхэ Хан
Заместитель лидера гильдии: Не определено
Члены гильдии: 72’121
Корпус: Не определено]
[Квест "Правитель" активирован.]
[Правитель (квест)
Лидеру гильдии будут даны сильные и обширные привилегии.
Задание: Ликвидировать лидера гильдии.
Награда: XP и статус лидера гильдии]
Лидеры больших организации не определялись исключительно путём убийства друг друга, но такой квест обязательно должен был появиться и вызвать конфликт. Поскольку это был отменяемый квест, я сразу же отказался от него.
[Категория была добавлена в окно вашего статуса.]
[Тема: Гильдия, Корпус, Штурмовой отряд]
[Имя: На Сон Ху
Уровень: 483 (Претендент) *Второй раунд*
Гильдия: Revolucion (12)
Корпус: не определено
Штурмовой отряд: не определено.]
[Гильдия: Лидер гильдии Ли Тхэ Хан назначил «Анжелу» и «Гунарсона» заместителями лидера гильдии.]
Это было последнее уведомление, которое я получил после вступления во второй Акт.
—Фу, это никогда не кончится.
Однако теперь Дух объявлял настоящую новость, возвещающую о начале второго Акта.
[Вы видите большой и красивый столб света?]
Сонг Иль легкомысленно сказал.
—У меня тоже есть кое-что большое и красивое. Хехе.
Он был слишком расслаблен, несмотря на то, что попал в незнакомое место. Однако улыбка в его глазах медленно угасла, словно он вспомнил, что Дух может стать злым в любой критический момент.
[Но не обманывайтесь. Он не для вас. Он делает вас слабыми, а ваших врагов - сильными. Вы поняли это? Задача второго Акта, первой Стадии - уничтожить этот столб света как можно быстрее.]
Дух продолжал.
[Столб света находится на территории Баклан. Вы ещё не знаете, но Бакланы очень сильны. Но не волнуйтесь! Мои коллеги, которым не удалось получить повышение (。>﹏<。), помогут вам. Если вы будете хорошо следовать нашим указаниям, вы сможете добиться отличных результатов на этой Стадии. Мои коллеги объяснят детали, так что держитесь!]
—Это всё? Что-нибудь ещё?
Спросил Сонг Иль.
Я покачал головой.
—Мы скоро всё выясним. Пойдём.
Как отметил Сонг Иль, Дух не давал никакой важной информации. Люди скоро узнают, что столб света ослабит силу атаки на первой Стадии, ослабит предметы на второй, ослабит навыки и черты на третьей и сделает все способности Пробуждённого устаревшими на долгожданной четвертой Сталии. Дух также не упомянул об опасных событиях на пути, ночных рейдах и даже о том, как устроена эта Стадия. Это было действительно недоброжелательно.
Эта Стадия в основном была разделена на три части. Внутренняя область была красной зоной, где находился столб света и опасные элементы, а внешняя область была чёрной зоной, откуда исходили ночные нападения. Кроме того, между красной и чёрной зонами находилась синяя зона.
Мы с Сонг Илем находились в синей зоне, здесь было восемь городов, где мы могли запастись едой и водой для выживания.
***
[Гильдия: Лидер гильдии Ли Тхэ Хан занял город (3)]
[Гильдия: Лидер гильдии Ли Тхэ Хан назвал город (3) «Временный штаб».
* Лидер гильдии Ли Тхэ Хан назначен мэром города (Временный штаб)]
…
[Гильдия: Член вашей гильдии Пэн Тяньвэй занял город (8)]
[Гильдия: Член вашей гильдии Пэн Тяньвэй назвал город (8) «Пекин».
* Член вашей гильдии Пэн Тяньвэй был назначен мэром города (Пекин)].
[Гильдия: Член вашей гильдии Ли Чжу Шин назначен мэром города (Пекин)].
[Гильдия: Член вашей гильдии Ли Чжу Шин изменил название города (Пекин) на «Revolucion Lee Joo-Shin»]
Пока в моё окно уведомлений сыпались сообщениями, вновь созданные города были большими и чистыми. Люди ходили внутри города, осматриваясь вокруг, как будто они попали в парк развлечений. Ни один из городов ещё не имел стен, очерчивающих их границы, поэтому единственным примечательным местом был огромный монумент с названием города. Это и стало отправной точкой городов.
[Вы вошли в город (Revolucion Lee Joo-Shin)]
Город был совсем небольшим, без высотных зданий, которые можно увидеть на Земле, но его вида было достаточно, чтобы вызвать ностальгические чувства. Он был несравним с маленькими деревнями в Первом Акте, так что это было бы хорошей мотивацией для тех, кто постепенно забывал о реальности снаружи. Что ж, возможно, Система задумала это с самого начала.
—Вот это да!
Сонг Иль был впечатлен.
Он продолжил.
—Хотел бы я стать владельцем одного из этих зданий. На первом этаже я бы разместил круглосуточный магазин, на втором - интернет-кафе, на третьем - магазин комиксов, на четвёртом - бильярд, а на пятом - комнаты для занятий. Разве это не круто? Если мы выйдем на улицу, то это здание будет стоить…
Вместо того чтобы закончить мысль, Сонг Иль вдруг указал подбородком в одну сторону. Он заметил Духа. Он парил, как светлячок, хлопая крыльями на одном месте, не облетая людей.
[Дух, не получивший повышения (вид)
Дух подавлен, потому что ему не удалось перейти в следующий Акт.
Класс: ?]
Из этого я мог сказать, что начало второго Акта было таким же, как и в прошлом. Духи, не получившие повышения, давали квесты. В любом случае, сейчас это были не мои приоритеты, поэтому я помчался к зданию мэрии в центре города. Те, кто осматривал город в медленном темпе, были теми, чей рост отставал. Большинство парней, которые были активны на фронте в первом Акте или были амбициозны, были сосредоточены на мэрии, поскольку знали, что важно.
Однако здесь было очень шумно, так как одна группа блокировала лестницу, ведущую на площадь, и вход в здание. Резкие голоса были слышны повсюду.
—Почему вы думаете, что сможете остановить нас?
—Сколько раз я должен вам повторять? Я сказал вам, что вы должны ждать, пока мэр не отдаст нам новый приказ! Он даст нам инструкции в ближайшее время, так что заткнитесь и сидите тихо!
—Что там? Быть мэром не значит иметь абсолютную власть!
—Ты платиновый? Я сказал тебе заткнуться, если твой уровень ниже платинового!
Перед лестницей стоял парень и разбирался с кричащими людьми. Китайский и датский языки лились одновременно. Все знали, что они ругаются, хотя мы не понимали языка.
Он закрыл рот и обменялся взглядом с окружающими его товарищами, как будто не мог этого вынести. Они одновременно вытащили оружие и крепче поставили щиты.
—Вчера всё было так мирно, но вот они снова начали драться, как всегда. Что нам делать? Урегулировать ситуацию? Сначала мы займём это место, а потом пойдём дальше, верно?
Быстро спросил Сонг Иль.
Когда я кивнул, он оттеснил людей в сторону и прошёл сквозь толпу.
—Извините. Здесь проезжает пожарная машина.
Сардонически заметил он.
Я последовал за ним к лестнице, и некоторые из корейских Пробуждённых узнали меня. Их испуганные глаза затрепетали, но никто не назвал моего кодового имени. Я услышал только, как кто-то назвал имя Сонг Иля, когда тот сказал, что появился «его» приспешник.
Сонг Иль продолжал двигаться вперед, и парень, блокировавший лестницу, начал приходить в себя. Сонг Иль сказал, оказавшись перед ним.
—Ты проделал отличную работу, парень.
—…
Он продолжил.
—Теперь я хочу, чтобы вы отошли в сторону. Что вы делаете? Разве вы не слышали меня? Может, мне просто ударить вас вместо этого и войти, как бульдозер?
—Кто вы?
Наконец спросил парень.
Он не узнал наши лица, но вёл себя не так беспечно, как раньше, поскольку Сонг Иль был харизматичен, а его нагрудный знак выглядел мощно.
Сонг Иль игриво ответил.
—Вы, наверное, слышали обо мне. Я Папа Кронга.
Мужчина зарычал.
—Не шутите со мной, и, пожалуйста, сначала назовите свою принадлежность. В каком отряде вы состоите?
—У меня такого нет. Вы слышали о Квон Сонг Иле?
—…
Только тогда остальные парни посмотрели на меня. Кроме того, некоторые люди позади меня замолчали, услышав Сонг Иля.
—Один… и «human caliber»… Для меня большая честь познакомиться с вами, господин Квон Сонг Иль!
С этого момента новость быстро распространилась.
—Это он!
—Он…?
—Ш-ш-ш.
—Он выглядит как-то по-другому. Вы уверены? Я так не думаю.
—Это он? Я не могу в это поверить.
—Да, он пришёл. Он действительно пришёл. Что вы делаете? Идите за мной. Мы должны бежать.
—Почему он появился?
—Он убьёт всех.
—Да, это он. Я видел, как он убивал людей.
Шепотки распространялись быстро. Даже китайские и датские Пробуждённые могли уже слышать о моём кодовом имени. Пока они сосредоточились на моём затылке, человеческий барьер, блокирующий лестницу, открылся, а затем снова закрылся, когда мы проходили мимо.
Выбежал человек, получивший новости. Он представился Ли Чжу Шином, и с кончика его меча падали свежие капли крови.
Он заикался.
—К… китайские панки заняли город, но я справился с ними.
—Ли Чжу Шин.
Тихо сказал я.
Он быстро ответил.
—Да. Да, сэр! Просто отдавайте мне приказы.
—Опустоши весь город и скажи, что я приказал тебе это сделать. Все до единого должны уйти, включая тебя самого.
Он сделал секундную паузу, а затем кивнул.
—…Да, сэр!
Я продолжил.
—Ты должен будешь войти в другой город до наступления темноты. Передай власть мэра города этому парню.
—Да, сэр!
После того как он ушёл со своими подчинёнными, Сонг Иль спросил, глядя в воздух.
—Здесь много интересного, но название города такое убогое. На что бы нам его поменять?
Затем появилось сообщение.
[Гильдия: Член вашей гильдии Квон Сонг Иль изменил название города (Revolucion Lee Joo-Shin) на «No Entry»]
No Entry. Так стал называться этот город.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Вскоре я слышал только звук наших собственных шагов, и мрачный, холодный воздух заполнил пустой город, из которого все сбежали. Запахи тел и голоса людей также исчезли.
—Я не смогу вечно жить в таком месте один. Какой смысл владеть зданием, если ты один? Это жутко. Это страшнее, чем темнота.
Сонг Иль вздрогнул, как будто у него по коже побежали мурашки.
—Кстати, разве мы не можем просто уничтожить столб света? Мы даже превратили короля Баклан в хороший бифштекс, так что нет ничего, чего бы мы не смогли сделать. Разве ты так не думаешь?
В итоге, это было возможно, но и невозможно, так как в красной зоне было несколько слоев границы. В прошлом я не знал правил этого мира, но теперь я знал больше, чем кто-либо другой. Возможности, предоставленные Пробуждённым, структуры, создавшие Систему, и Стадии, установленные в новом измерении, как здесь, в городе, были результатами распределения ограниченной власти Системы.
Разрушение границ, окружающих красную зону, было аналогичным. Система хотела, чтобы мы доказали, достаточно ли мы квалифицированы для перехода к следующей границе, хотя она могла бы просто избавиться от границ сама. Она хотела, чтобы мы добросовестно выполняли просьбы Духов. Да, она хотела, чтобы мы завершили квесты.
—Разве мы не можем просто разрушить их?
Снова спросил Сонг Иль.
Конечно, это было естественно, что он задал такой вопрос, ведь он ничего не знал, но я не должен был этого делать, ведь я был вернувшимся из прошлой жизни, исследователем, препятствующим и бросающим вызов! Слепо следовать приказам Системы - это то, что должен делать раб. Мне нужно было докопаться до истины.
***
Как я уже упоминал, в прошлой жизни я был невежественен в отношении правил мира. Однако, вернувшись в прошлое, я смог найти головоломки, которые дали мне представление об истине. Великий ритуал, свидетелями которого мы стали на материке Балкан, был примером одной из таких подсказок. Система прислала нам следующую информацию об этом событии.
[О Великом Ритуале Корпуса Баклан (Награда Исследователя)
Корпус Баклана надеется, что *Doom Arukuda* решит их проблемы. Но не волнуйтесь. Ваш родной город в безопасности.]
Система имела в виду тот факт, что Бакланы хотели вторгнуться на Землю, но что означали "проблемы"? По мере продвижения Стадии Испытаний время и пространство на Земле остановились. Из-за этого прекратились нападения не только Баклан, но и других последователей Семи Королей Демонов. Поэтому именно эту проблему Корпус Баклан хотел решить с помощью церемонии, и подобные ритуалы были проведены в других легионах. По сути, они хотели продолжить вторжение на Землю, несмотря на застывшее время и пространство!
Однако, похоже, что Система хорошо справляется с защитой нашей планеты, поскольку в сообщении также говорилось: "Ваш родной город в безопасности". Вот почему Земля была в безопасности во время Стадии Испытаний. Семь Королей Демонов пытались использовать различные ритуалы для нападения, но Система блокировала их каким-то сверхъестественным способом, который выходил за рамки того факта, что время и пространство на Земле остановились. У Системы и Семи Королей Демонов были свои причины для их действий!
Вот почему в моей голове возникли два вопроса. Во-первых, была ли Стадия Испытаний просто местом подготовки Пробуждённых? Во-вторых, где находилось это место, и каково было назначение столба света, расположенного здесь?
Я знал, что существовали цивилизации, которые исчезли после вторжения и завоевания Семи Королей Демонов и их подчинённых. Первый Акт первая Стадия проходила на территории Ксифос. Формально, это был не их материк, но они были там размещены. Когда ударили волны, из-за границы хлынули мохнатые Ксифосы. Они были вызваны из так называемого гнезда.
Первый Акт вторая Стадия проходила в шпиле, который вёл к Святилищу Мёртвых. Целью там было убрать нежить, которая находилась в разгаре ритуалов, и уничтожить безликие статуи, которые представляли их богов. В итоге я оказался в ловушке во всей Стране Мёртвых, так как Система вмешалась недоброжелательно. В финальной Стадии первого Акта мохнатый корпус вылился на нашу Стадию из врат.
‘Это краткое изложение имело смысл до сих пор?’
На данный момент все Пробуждённые по всему миру пережили то же самое. По сути, Система не была самостоятельным, независимым образованием, и у её безумия была причина. Она просто начала Стадию Испытаний, бросив нас на базу Ксифос, которая была относительно слабой группой монстров. Это позволило Пробуждённым испытать реальный бой с лёгкими противниками на первой Стадии, и заставило нас блокировать ритуалы, связанные с *Doom Entegasto*, на второй Стадии. Затем нам пришлось защищаться от Ксифос, которые были возмущены тем, что мы захватили их землю. Главной задачей во втором Акте также было блокирование ритуалов Семи королей демонов.
Согласно этой версии, которую я теперь придумал, Пробуждённые не были стажёрами, и Стадию Испытаний нельзя было назвать "тренировочной площадкой". На самом деле, возможно, нас с самого начала отправили на поле боя в качестве солдат. Если это так, то то, чего желали самые могущественные люди мира в прошлом, уже происходило на этой Стадии. Мы контратаковали на вражеской земле.
***
Я сказал.
—Мы сможем добраться до света только после выполнения заданий.
Сонг Иль тут же ответил.
—Тогда о чём нам ещё думать? Давай сделаем это побыстрее.
Я ответил.
—Это хорошая мысль, но…
—Но?
Я объяснил.
—Нет необходимости торопиться. Никто не может быть быстрее нас.
Кроме того, все квесты в этом городе теперь были в моих руках. Скрытые награды во втором Акте первой Стадии можно было получить только в конце, поэтому мне нужно было просто медленно выполнить все задания, пока столб света не достиг опасной стадии. Это было похоже на долгое прохождение игры. Кроме того, мне нужно было вызывать больше ночных рейдов.
Примерно в это время Ли Тхэ Хан закончил поддерживать свой город и начал движение.
[Гильдия: Корпус Ilsung: Штурмовой отряд Ли Тхэ Хана бросает вызов пограничному участку (первый этаж район 3)]
—Ого, да он парень с инициативой и драйвом. Наш владелец телефонного магазина очень быстр. Но разве тебе не нужно проверить? В меню окна мэра много чего есть.
Прокомментировал Сонг Иль.
‘Мэр…’
В прошлом Ли Тхэ Хан был всего лишь низкоуровневым солдатом в сторожевой башне. Он даже представить себе не мог, что сможет завершить пограничный квест. Он едва успел выполнить несколько заданий ночного рейда, поэтому в его обязанности входило подавать сигнал тревоги, когда на внешней стене сторожевой башни появлялись нападающие из других гильдий или монстры. Днём он сражался с другими членами гильдии, а ночью - с монстрами. Иногда его призывали, когда его гильдия собиралась вторгнуться в города других гильдий, но обычно он оставался в башне. Там он только спал, ел и срал. Я не мог перестать смеяться над тем, что теперь он поглотил весь город.
Сонг Иль смотрел в пространство, пока появлялось ещё несколько сообщений от гильдии. Он был занят просмотром окна меню мэра и пояснительных сообщений, которые мог видеть только он.
—Нам это не нужно.
Я посмотрел на него.
Он пробормотал.
—Есть ещё меню строительства. Там сказано, что очки будут накапливаться, как только квест будет выполнен в пределах нашего города, и мы можем создавать и укреплять оборонительные сооружения, такие как внешняя стена… Должно быть, поэтому владелец телефонной лавки и марширует дальше.
Я кивнул.
—Верно. Когда солнце сядет, наступит тьма, и монстры хлынут наружу.
Он усмехнулся.
—Как и ожидалось, ты знаешь всё, Один.
—…
—Тогда система защиты будет проблемной. Что же нам теперь делать?
Дружелюбно спросил Сонг Иль.
Я ответил.
—Сначала нам нужно пройти квест.
Мы двинулись к Духу на обочине дороги. Мы могли легко найти других духов в других местах, но их задания все равно были одинаковыми.
[Скучающий ребенок (Раса)
Ему скучно, потому что не с кем играть.
Класс: ?]
[Почему они все уехали? (๑´╹‸╹`๑)... Это такой удивительный город.]
—Может, пойдём куда-нибудь ещё?
Спросил я сардонически.
[О! Добро пожаловать. Меня зовут Луа-ле, и я назначен в город (No Entry) под руководством Проводника.]
То же сообщение, видимо, было передано и Сонг Илю. Это был первый раз, когда дух открыл своё имя, поэтому его глаза светились любопытством, а не настороженностью. Он спросил, приблизив лицо к духу.
—Луале?
[Нет, я Луа-ле. Не Луале.]
—Луале?
Спросил он снова.
Дух хмыкнул.
[Нет, Лу-А-Ле. Убедитесь, что вы произносите его правильно.]
—Ух, тебе нужно назвать себя по-корейски. Просто Ён Хи. Ён-Хи от Чхоль-Су и Ён-Хи[1], хорошо?
Примечание: 1. Два имени, которые часто встречаются в корейских учебниках.
[Нет. Меня зовут Луа-ле.]
Сонг Иль не был бестактным. С того момента, как он подставил лицо Духу, он должен был догадаться, что Дух больше не обладает абсолютной властью, как Проводник. Всё было так же, как и в прошлом, поскольку я никогда не видел, чтобы Духи квестов светились красным цветом.
В любом случае, Дух повернулся ко мне, как будто не хотел иметь дело с Сонг Илем. Он излучал голубой свет, хлопая своими маленькими крылышками, но ничем не отличался от светлячка. Я покачал головой вверх-вниз, и он продолжил.
[Хорошо. Я объясню, что это за Стадия. Есть семь границ, защищающих столб света, и внутри каждой границы есть монстры и…]
Я резко прервал его.
—Пропустим объяснения и перейдём сразу к заданию.
[Квесты делятся на задания, выполняемые в пределах границ, и задания, выполняемые во время ночных рейдов. Те, что выполняются внутри пограничной зоны…]
Я снова перебил.
—Это тоже пропусти. Покажи все задания, которые ты можешь предложить.
[Вы такой нетерпеливый. На данный момент доступны следующие квесты: двенадцать в пограничной зоне и девять во время ночных рейдов. Это хорошо, что вас мотивируют все двадцать один квест, но вы должны выслушать мои объяснения и начать те, которые соответствуют вашему уровню. Вы поняли? Некоторые из них находятся на таком высоком уровне, что они невероятно трудны. Однако в этом городе всего два Пробуждённых, поэтому квест, который я рекомендую…]
—Я не знаю, почему ты такой разговорчивый. Мы вдвоем здесь в роли штурмового отряды и корпуса.
Сонг Иль был тем, кто прервал Духа на этот раз.
—Разве ты не видишь, что другие 'Ён Хи' с удовольствием пообщались бы с нами? Перестань вести себя так, будто ты лучше нас, и давай начнём прямо сейчас.
[Хорошо, но вы должны сдаться, когда станет слишком трудно. Я, Луа-ле, хочу, чтобы вы тоже были здесь. Хорошо?]
[Начался квест "Простые и честные воины"]
Начиная с этого сообщения, список квестов быстро заполнил моё окно.
[Квест в процессе выполнения
Рождение *Doom Man*(1): Уровень 483 / Уровень 561
Потенциальная угроза: 317 *Соответствует условиям завершения
Простые и честные воины: 0 / 500
Настоящие и фальшивые: 0 /1
Сила Корпуса: 0 / 1
Исследование Границы (Первый этаж Район 8): Ещё не достигнуто
Воин Арены Баклан: 0 / 10
…
23. Королева, моя королева: 0 / 200]
—Один…
Голос Сонг Иля сбоку слабо дрожал. Мы смотрели на одно и то же.
[Королева, моя королева (квест)
У Бакланов скоро появится первая королева на следующий срок. Те, кто короновал её как королеву, уже взяли под контроль армию, а также активно действуют в качестве ночных рейдеров.
Миссия: Уничтожить 200 последователей королевы.
Награда: XP и платиновый ящик]
Я сказал, положив руку на плечо Сонг Иля.
—Пока ничего не подтверждено. Мы будем выяснять всё по очереди. А до тех пор…
—До тех пор?
Спросил он.
—Пора повышать уровень, Квон Сонг Иль.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Кроме моего Скелетного Дракона, следующий список был моим основным набором предметов для этой Стадии.
[Предмет - Солнечный плащ Ра (S)
Священная пика Адониса (S)
Меч победителя арены Баклан (S)
Доспехи Харити (A)
Защитные перчатки Короля Дэвов (A)
Кольцо Аттиса (A)
Кольцо Минервы (A)
Перо Фригг (A)
Отражатель Эос (A)
Сокровище Локи (A)]
Я призвал их одного за другим, и они появились на мне. Я увидел отражение лица Сонг Иля на толстом и огромном клинке.
—Один из моих друзей однажды рассказал мне об этом. Это было до того, как мне вручили документы о разводе. Так вот, он сказал, что я должен поместить всё своё имущество в банки, которые находятся в отдалённых сельских районах. Он подчеркнул, что это единственный способ защитить мои активы от бывшей жены.
Сонг Иль сравнивал систему инвентаризации с сельским банком, и это была интересная идея.
Я отмахнулся мечом, который приобрел у Пробуждённого Мунга, и спросил.
—А дальше, ты всё спрятал?
Он покачал головой.
—Не, там нечего было класть. Я был беден как чёрт. Я собираюсь сказать своей бывшей жене, что хочу снова быть вместе. Я думаю, что она живёт своей жизнью с этим богатым старым панком, но никто не знает, что на самом деле происходит между ними. Чем больше я об этом думаю, тем больше мне становится жаль Ки Чхоля. Я буду стараться изо всех сил. Правда.
Я прокомментировал.
—Что касается нас… Третий Акт будет самым последним. Осталось ещё два шага.
Сонг Иль вздохнул.
—Ах, но это два невероятно длинных шага.
Мы были готовы.
[Ваша группа была распущена.]
Сонг Иль с любопытством поднял брови, проверив сообщение.
Я объяснил.
—Твоё обучение давно закончилось. Твой дальнейший рост будет зависеть только от самого себя.
—Это верно. Но разве я тебе говорил? Я буду расплачиваться с тобой до самой смерти. Сказать спасибо недостаточно.
Сонг Иль слабо улыбнулся и потёр переносицу.
Я продолжил.
—Я распустил группу, но мы пройдём через это вместе.
Он кивнул.
—Конечно. Ты говорил, что бесплатных раздач не будет, но я уверен, что справлюсь.
—Пойдём.
На пути к границе, которая находилась в задней части города, стоял гигантский памятник. Когда я подошёл ближе к памятнику, естественным образом, выскочило информационное окно.
[Город: No Entry
Уровень защиты: 1
Юрисдикция: Revolucion (12)
Жители: 2 человека
Мэр: Квон Сонг Иль]
「 Именем Одина, никто не может войти в город. 」
Даже когда мы прошли немного дальше и достигли начала пограничного участка в этом городе, нас ждал ещё один памятник такого же размера.
「 Начальная точка Пограничного участка (Первый этаж 8-ого Района) 」
Я проинструктировал.
—Мы должны закончить это до захода солнца. Остановки на середине не будет, так что следуй за мной.
—Что-нибудь ещё, что я должен знать?
Спросил Сонг Иль.
Я ответил.
—Сметай всё, что видишь.
Он усмехнулся.
—Это моя специальность.
***
В то же время Тхэ Хан возвращался в город, выполнив всего два задания. Он слышал сквозь кусты звуки сражений других отрядов со всех сторон, но не мог позволить себе продолжать бой.
Новые монстры, Корпус Баклан, очень напоминали Минотавра, мифическое существо, изображавшееся в эпоху классической древности с головой и хвостом быка и телом человека. Даже самые низкорослые из них обладали выдающейся силой и способностью к регенерации, поэтому было очевидно, что второй Акт будет трудным. В греческой мифологии был только один минотавр, но здесь их кишели тысячи. Пробуждённые только что достигли внешнего слоя всей границы, поэтому внутри будет гораздо больше, ведь всего слоев было семь.
—Поторопитесь!
Он получил приблизительное представление о новой Стадии, поэтому ему нужно было вернуться в город как можно скорее. Это было связано с тем, что он мог подготовиться к ночным рейдам, которые происходили после захода солнца, только построив защитные сооружения на очки, которые он заработал, выполняя задания во время боев.
[Гильдия: Тот, у кого нет отряда, бросает вызов Пограничному участку (Первый этаж 8-го района)]
‘А, должно быть, он начал.’
Один, должно быть, сейчас сражается. Тхэ Хан получил сообщение, что название города (8) изменилось с Пекина на Revolucion Lee Joo-Shin, а затем на No Entry. Он также получил сообщение о том, что приспешник Одина был назначен мэром города.
Было очевидно, что там происходит, ведь Один захватил город в одиночку со своим приспешником Квон Сонг Илем. Тот, кто мало знал об Одине, мог бы обвиняюще посмотреть на него, но с точки зрения всей гильдии, они должны были многократно поблагодарить его за это. Ведь теперь, когда Один и Квон Сонг Иль отвечали только за один город, гильдия могла направить больше войск в другие города.
Тхэ Хан понял всё это из информации, полученной от Духов. Чтобы уничтожить один слой границы, необходимо было объединить усилия всех восьми городов. Весь первый слой границы полностью разрушится только тогда, когда будут уничтожены все препятствия, от первой секции (первый этаж 1 район) до последней секции (первый этаж 8 район). Вопрос заключался в том, сможет ли Один в одиночку со своим приспешником предотвратить ночные рейды и разрушить границу в 8-м районе. Если они потерпят неудачу и город рухнет…
Дух объяснил.
[За каждый разрушенный город столб света будет подниматься, увеличивая свой потенциал.]
—Что произойдёт, если уровень столба света повысится?
Спросил он.
[Он будет обездвиживать вас, Пробуждённых, на четвёртой Стадии.]
Тхэ Хан снова спросил.
—Как?
[Вы узнаете в своё время. Хе-хе.]
Дух хихикнул в конце.
Однако у них не было другого выбора, кроме как согласиться с ним. Один был начальником, дающим указания всем, а не подчинённым, выполняющим чужие приказы. Тхэ Хан испугался этого, когда впервые попал в лагерь Revolucion. Изначально он думал, что Один был просто стратегическим оружием, которое разработал Jeonil Club, но он определённо занимал не более низкое положение, чем Джошуа фон Карджан, глава Karjan Group и лидер Всемирной Ассоциации Пробуждённых. Когда Тхэ Хан задумался о разговоре с Анжелой, его догадки укрепились.
Он не мог поверить, что существует кореец, который может сравниться с Джошуа фон Карджаном, ведь Джошуа считался ядром Jeonil Club. Jeonil Club изменил своё название, но он был преемником Бильдербергского клуба. Они, безусловно, были теневым правительством, которое контролировало мировую экономику за кулисами.
Вот почему это не имело смысла. С течением времени Один становился всё более загадочным. Не случайно имя отца Одина, Jeonil Group и Jeonil Club были одним и тем же. Всякий раз, когда Тхэ Хан думал об Одине, ему казалось, что он попал в сложный лабиринт.
Однако он пришёл в себя, когда услышал шум боя со всех сторон. Тхэ Хан и нападавшие вернулись в город, и им предстояло сделать много дел. На фоне сообщений о том, что его группа без проблем захватила города, вернулись с разведки и отряды, которые были отправлены на границу вблизи места ночных рейдов.
Один из членов отряда сообщил.
—Все заблокировано. Не было способа физически открыть или разрушить её, чтобы попасть внутрь.
—Всё изменилось по сравнению с первым Актом, первой Стадией.
—Да.
Тхэ Хан спросил.
—Есть ещё какие-нибудь признаки события?
—Я ничего не смог увидеть, так как всё было покрыто тьмой.
Слой, окружающий свет, находился в тылу города, а спереди был перекрыт границей, разграничивающий пограничную и безопасную зоны. Если бы он заранее выяснил, сколько монстров и какая огневая мощь нападёт на них ночью, он смог бы уменьшить ущерб.
Однако в реальности у него не было другого выбора, кроме как гадать, основываясь на результатах квеста. Кроме того, Тхэ Хан не мог перестать беспокоиться о задании «Королева, моя королева», потому что знал, что последнее задание будет самым сложным.
‘Уничтожить 200 последователей королевы…’
‘Учитывая, что все жители получили один и тот же квест, двести - это минимум.’
‘Это значит, что их может быть тысячи или десятки тысяч… Всё будет зависеть от уровня монстров и наших защитных сооружений. Мы должны убедиться, что внешние стены крепкие.’
[Внешняя стена (строение)
Внешние стены, окружающие город, могут быть созданы.
* Будут построены передние и задние ворота.
Требуемые очки: 100]
[Город: Красный штурмовой отряд выполнил квест «Простые и честные воины» и получил 1 очко.]
[Накопленные очки: 68]
Тхэ Хан приказал.
—Скажите тем парням вокруг пограничных участков, чтобы они сначала завершили охотничий квест.
—Да, сэр.
Тхэ Хан стал ждать, и прошло уже много времени с тех пор, как он мог оценить вид заходящего солнца. Когда появилось сообщение о том, что в городах, мэрами которых были Анжела и Гуннарсон, были построены внешние стены, город Тхэ Хана тоже получил очки.
[Город: Штурмовой отряд У Чан Сонга в корпусе Ilsung выполнил квест «Простые и честные воины» и получил 1 очко.]
[Накопленные очки: 100]
Затем Тхэ Хан сформировал отдельный отряд. Он уже поговорил с мэрами других городов, и они пришли к соглашению, что пошлют дополнительные войска в города, которые не успели достроить внешние стены до захода солнца. Солнце, постепенно исчезающее за горизонтом, показалось ему песочными часами, обозначающими тиканье времени. Стены возводились одна за другой, и когда они были завершены во всех семи городах, небо уже заволокло тьмой. Единственное место, где стены не были построены, находилось в городе Одина.
—Господин… Должны ли мы послать войска в No Entry?
Нерешительно спросил один из его людей.
В тот момент, когда Тхэ Хан уже собирался отдать приказ, что от города Одина нет вестей…
[Гильдия: Та, что без отряда, уничтожила Пограничный участок (первый этаж 8 район)]
Тхэ Хан и его приспешник удивлённо обменялись взглядами.
—Он действительно… закончил это. Это потрясающе. Скажи всем ещё раз, что в город Одина вход запрещён. Те, кто отправится туда без разрешения…
Тхэ Хан сделал вид, что перерезает себе горло рукой.
***
[Вы завершили квест «Сила корпуса»]
[Вы повысили уровень.]
[Уровень: 484]
[Пожалуйста, распределите очки характеристик (5)]
[Рождение *Doom Man* (1): уровень 484 / уровень 561]
Каждый раз, когда я повышал уровень, появлялось сообщение о «Рождении *Doom Man*». Я просто надеялся, что не наступит день, когда мне придётся всерьёз задуматься о выполнении этого квеста, поскольку это был бы самый худший сценарий.
Я отмахнулся от монстров даже после завершения квеста. Единственный слегка рискованный аспект этого задания заключался в том, что монстров всё ещё было много, поскольку я всё ещё находился на первом этаже, но даже это мне не угрожало. Когда я подсчитал свои XP после убийства последнего монстра, то понял, что получил примерно 1,37 миллиона XP, а Сонг Иль заработал около тридцати тысяч.
[Уровень: 484, XP: 1072450 / 4242555]
[Уровень: 353, XP: 23200 / 60312]
‘Это был результат, основанный на индивидуальных достижениях, так как XP не делился между ними, поскольку мы больше не были в одной группе. 1,4 миллиона XP, которые можно было получить в Пограничной секции (первый этаж 8 район), были предназначены для разделения с другими Пробуждёнными, но это не имело значения. Этот город, No Entry, был моей территорией. Все XP, полученные здесь, должны были принадлежать мне.’
В любом случае, не было причин снова входить в Границу, потому что я заработал максимальное количество XP, которое мог получить на первом этаже. Мне оставалось только хорошо поесть и отдохнуть, а с наступлением ночи собрать все XP. Это было похоже на вечеринку каждую ночь, как и говорил Сонг Иль. Чем больше времени требовалось другим городам, чтобы уничтожить границу, тем дольше мы могли наслаждаться праздником. Они страдали, но не должны были жаловаться, ведь это был рай по сравнению с тем, что происходило в прошлом. Тогда, в первый день второго Акта, было много городов, которые даже не смогли завершить внешнюю стену. Количество выживших и скорость роста Пробуждённых значительно отличались, хотя огневая мощь оккупационных сил была одинаковой.
‘Кого они должны были благодарить за это? Меня.’
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Это было утро после пятого ночного рейда.
[Уровень: 484, XP: 3731450 / 4242555]
[Уровень: 355, XP: 2100 / 60654]
Прибыл поток различных отрядов Баклана и их военных припасов, но для нас они были просто XP. Сонг Иль убирал трупы монстров на улице, и это делало его похожим на бульдозер. На этот раз ему не удалось избежать ранений, но его девизом было не быть плаксой.
Несмотря на то, как непринуждённо он справлялся со своими травмами, я мог сказать, что его спина была сильно поцарапана. Под разорванной кожей виднелись обнажённые мышцы. Действительно, сложность ночных рейдов была выше, чем сложность на первом этаже границы. Ситуация изменится, начиная с третьего этажа, но до этого дня нам предстояло пройти ещё долгий путь. В любом случае, чем позже это произойдёт, тем лучше для меня. Конечно, это при условии, что я смогу контролировать риск, связанный со столбом света.
Сонг Иль крикнул сзади.
—Куда ты идёшь?
Я ответил.
—За едой.
—Подожди, подожди немного!
Он поспешно пошёл в мэрию и вернулся с огромной сумкой.
—Я положил только дорогие вещи.
Сказал Сонг Иль, открывая сумку.
[Кожаная сумка Баклан (предмет)
Эту сумку Квон Сонг Иль сделал вложив в неё сердце и душу. Она наполнена высококлассными камнями маны и предметами выше 241-го уровня.]
Я хотел сказать Системе, чтобы она не тратила энергию на отправку бесполезных сообщений, но, видимо, была причина, почему она сделала это в этот раз. В любом случае, Сонг Иль должен был что-то заметить, когда увидел нападавших, которые вчера заехали в наш город со своими повозками.
—Здесь не должно быть никакого… соджу, верно?
Спросил он.
Я пожал плечами.
—Давай выясним это.
Мы не могли игнорировать урожай, который мы видели с их тележек. В прошлом, примерно в это время, пища начала диверсифицироваться. В синей зоне росли не только зерновые культуры, но и следы того, что кто-то специально выращивал различные виды зерна. Там росли все виды, которые цепко держались за жизнь. Предположительно, на этом месте раньше обитала цивилизация. Было ли это племя Мунгов? Или это было другое древнее племя, которое пошло по стопам Мунгов?
***
[Город: Семь
Уровень защиты: 2
Юрисдикция: Revolucion (12)
Жители: 9112 человек
Мэр: Ли Ван Су]
Ночной рейд, должно быть, продолжался до самого рассвета в этом городе. Тела монстров и людей были спутаны друг с другом, а гигантские следы корпуса Балкан заставили некоторые участки пропитанной кровью земли провалиться внутрь.
Некоторые люди смотрели на меня, когда я входил один. Они внимательно посмотрели на меня, так как моё лицо было скрыто капюшоном, а затем вскоре вернули своё внимание к восстановлению тел и извлечению камней маны. Ли Тхэ Хан делал хорошую работу по поддержанию экономики камней маны. Если бы основа нашей жизни и канал, создающий нашу жизненную силу, были заблокированы, мы бы ничем не отличались от корпуса Семи Королей Демонов. Наш рост также замедлился бы.
Прошло шесть дней с тех пор, как мы вступили в эту Стадию, и ранняя путаница, казалось, была устранена. В начале нового дня в городе было оживлённо. Я видел, как Пробуждённые собирались возле здания, которое, будь это место на Земле, использовалось бы как торговый центр, а некоторые из этих зданий действительно использовались как рынки. Было легко найти самый большой торговый центр, так как здания теснились в одном районе. Запах хлеба наполнил воздух улицы. Дым из импровизированной печи выходил через открытую дверь, и я услышал смех изнутри.
—Корея? Китай? Дания?
Люди, возглавлявшие коммерческий район, обычно были корейскими Пробуждёнными, которые уже были знакомы с экономикой камня маны, начавшейся в первом Акте. Владелец магазина, который спросил меня об этом, тоже был корейцем.
Я ответил.
—Корея.
Я открыл сумку, и он удивлённо вскрикнул. Он попытался рассмотреть моё лицо, скрытое капюшоном, но всё, что он смог увидеть, это мою нижнюю челюсть.
—Вы ведь не украли их, верно? Вы здесь живёте?
Спросил он.
Я покачал головой.
—Нет.
—Тогда?
Я спросил.
—Почему? Вы боитесь, что я из города, No Entry?
Его плоское лицо и широкий нос вытянулись, когда он испугался, а ноздри агрессивно раздувались.
Он ворчал.
—Это даже не смешно. Однажды у вас будут большие неприятности.
Мой город стал местом, о котором жители других городов боялись говорить.
—Вы не собираетесь их принимать?
Спросил я.
Он сделал паузу на мгновение, а затем ответил.
—…Это слишком много. Давайте проясним ситуацию. Мне не нужно вызывать охрану, верно?
Я спросил сардонически.
—Кто бы ответил "да" на этот вопрос?
Владелец магазина продолжил.
—Здесь слишком много вещей. Есть лишь несколько человек, которые могут владеть таким количеством, но вы точно не один из них.
—Хватит шутить.
—Что вы ищете?
Спросил он.
Я ответил.
—Что-нибудь пригодное для использования. Ммм… Что-нибудь, что можно есть, пить или носить.
Он кивнул.
—Это имеет огромное значение… Это всё, что вам нужно? Здесь есть оружие 320-го уровня. Это должно быть лучшее из того, что соответствует ценности того, что у вас есть.
Я покачал головой.
—Нет, всё в порядке. Я также ищу алкоголь. Не думаю, что здесь он есть, так где я могу найти немного?
***
Там было много корейских Пробуждённых. Сигаретного дыма не было, но воздух был душным и шумным. Рыбу, привезённую из синей зоны, жарили и подавали людям, а у хорошо экипированных Пробуждённых на столах стояли даже хлеб и зерновое вино. Глаза других людей были полны зависти, когда они смотрели на них.
Я подслушал разговор из левого угла комнаты.
Один человек тихо сказал.
-Я слышал, там повсюду камни маны. Ты сможешь даже плавать в камнях.
—Это чушь.
Опроверг другой.
Первый человек настаивал.
—Нет, это то, что я слышал.
—И что?
—Там нет никаких защитных сооружений. Город широко открыт, а тела свалены в горы, настолько высокие, что некоторые люди думали, что штабель - это здание, выкрашенное кровью.
Второй человек ответил.
—А, это, должно быть, правда. Должно быть, это его…
—Да, его…
Затем я услышал, как справа заговорила другая группа людей.
—Сколько у нас осталось?
Спросил кто-то.
Другой человек ответил.
—Сорок два.
—Этого недостаточно. Нас выгонят, если мы не выполним квоту.
—Итак, я расширил целевой регион до серебряной секции. Как вы знаете, там можно справиться с монстрами.
—Расширьте его и до бронзовой секции.
—Те панки в глубоком море…? Разве это не слишком сложно?
—Нет никакой гребаной разницы между серебром и бронзой. Закончите это к утру. Мы должны отплыть хотя бы после обеда.
Я слышал всевозможные разговоры одновременно. Затем внезапно звук утих, и люди начали смотреть на меня. Точнее, они обращали внимание на группу, которая вошла после меня. Должно быть, это были те, кто обладал властью в городе, капитаны под управлением Ли Тхэ Хана. Они заняли несколько мест, от них сильно пахло кровью. Казалось, они не раз сталкивались с кризисами жизни и смерти. Глаза некоторых из них всё ещё были острыми от гнева и ярости, в то время как другие выглядели печальными, как будто они внутренне кричали.
Их появление превратило шумную атмосферу в пустынную зону боевых действий. Судя по их разговору, они выполняли пограничный квест, как отряд во время ночного рейда прошлой ночью. Это была хорошая стратегия, если у них была сильная защита, потому что она не только готовила их к немедленной атаке, но и позволяла им контратаковать монстров и одновременно завершить квест.
Один парень гаркнул.
—Принесите что-нибудь.
Они не стали кричать на работающих там людей. Они отдавали приказы ворчанием и шепотом, а потом замолчали. Они смотрели на меня с раздражением, недоумевая, почему я не освободил им дорогу.
Парень, который, похоже, был их лидером, сказал низким голосом.
—Он воняет, как гребаная бронза.
Было очевидно, что у него не было желания затевать со мной драку, поскольку я не стоил того, чтобы иметь с ним дело. На этом их разговор действительно закончился, и воцарилась неловкая тишина.
Пока все, кроме них, быстро выходили из здания, я вышел только после того, как заплатил за зерновое вино для Сонг Иля. На улице теперь царила другая атмосфера, так как штурмовые отряды заполнили бары. Я проходил мимо представителей разных рас, полов и выражений лиц.
Моё впечатление от города было довольно хорошим. На самом деле, лучше и быть не могло. Долгожданный образ, на который я так надеялся, воплотился в жизнь. Подобно тому, как большие и маленькие шестерёнки в часах катятся вместе, город был наполнен не только жизнью солдата, но и жизнью всех жителей.
***
Я только закончил шестой ночной рейд, а после седьмого смог дорасти до 485 уровня. XP, который обычно раздавался примерно десяти тысячам Пробуждённых, каждую ночь доставался только Сонг Илю и мне. Если Стадия Испытаний была учебником и создавалась только для роста Пробуждённых, то так должно было быть со всеми. Она должна была максимально использовать их мышечную память, полученную в ходе многократных сражений, и обеспечивать стабильный рост. Она также должна была обеспечивать достаточный отдых и питание после каждого боя.
Прошло восемь дней с тех пор, как я занял один город.
[Гильдия: Корпус Ilsung Штурмовой отряд Ли Тхэ Хана уничтожил пограничный участок (первый этаж район 3)]
В отличие от моих ожиданий, Ли Тхэ Хан достиг цели раньше, чем Анжела и Гуннарсон.
Это было в тот день. Я, как всегда, спокойно ужинал, а Сонг Иль ел нервно. Никто не знал, когда монстры нападут после захода солнца и наступления темноты. Бывало, что они врывались в дом с раннего вечера, а иногда набрасывались после полуночи. Сонг Иля это раздражало.
—Что за хрень? Неужели она потеряла чувство страха?
Внезапно воскликнул он.
Он встал, жуя жареное мясо. Кто-то пытался заглянуть внутрь в том месте, где находились бы главные ворота, если бы была установлена внешняя стена. Мне было всё равно, потому что Сонг Иль направился к ней.
Однако, вернувшись, Сонг Иль сказал что-то странное.
—Она пришла повидаться с тобой… и… гм… думаю, тебе стоит с ней познакомиться.
Я ответил.
—Отправь её обратно.
Он продолжал.
—Она знала твоё имя. Не Один, а твоё настоящее имя…
—Что?
Я поднял голову, и моё естественно расширенное Восприятие сделало далекую точку ясной. Затем я с огромной скоростью приблизил её лицо. Моё внимание привлекли родинки под её глазами, и я узнал изгиб её яйцевидного, стройного лица. Она была на моей Стадии.
Не имело значения, была ли она на севере во время первого Акта. Мы наконец встретились во втором Акте, но когда и где мы встретились, не имело значения. Я был просто рад, что мы встретились, пока оба были живы. Она начала идти ко мне, и мы встретились в центре.
—Это был действительно… ты… ты… ты был…
Она заикалась от шока и сложных чувств.
Я ответил.
—Рад тебя видеть, нуна.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Имя "Один" было синонимом страха. Слух о нём пришёл с Юга, но люди там были слишком напуганы, чтобы даже упоминать о нём. Однако в корейском обществе существовала похожая фигура. Человек, легенда о котором была длинной и который существовал на самом деле, но о нём не принято было говорить открыто. Этого старика, который был запретной территорией, называли Президентом финансов.
Его власть была абсолютной. Верховная прокуратура относилась к политикам, как к бродячим кошкам, и обычно называла их имена с пренебрежением, но они редко упоминали настоящее имя Пак Чон Сика. Хотя Верховная прокуратура существовала для того, чтобы рассматривать дела о коррупции, которые не удавалось решить на уровне районных прокуроров, крупные инциденты обычно предавались забвению, поскольку в них ни в коем случае не должен был участвовать Президент Финансов.
Точнее говоря, Верховная прокуратура действовала как королевские телохранители Пак Чон Сика и Jeonil Group. Были ли это только они? Нет. Департамент общественной безопасности, главной обязанностью которого было поддержание благополучия и безопасности населения, тоже вёл себя подобным образом. Поэтому их часто критиковали, а люди называли их "Департаментом безопасности Jeonil", имея в виду, что они были созданы для защиты безопасности Jeonil Group.
Однако высокопоставленные прокуроры Департамента общественной безопасности не возражали против того, чтобы их так называли, потому что они были как-то связаны с группой. Верховная прокуратура также не смогла избежать подобной критики за расследование дел против Jeonil Group и Пак Чон Сика. Чжи Э фактически была сотрудником Верховной прокуратуры.
В 2007 году она была принята на службу в прокуратуру Сеульского округа, в 2008 году получила повышение в Департаменте общественной безопасности, в 2010 году с очередным резким повышением перешла в Верховную прокуратуру, в 2015 году присоединилась к фракции Пак У Чхоля, сына Президента Финансов, который занимал пост главы Верховной прокуратуры, а затем помогла возродить временно упразднённое управление. В 2016 году она была назначена руководителем I Центрального следственного управления, так как Пак У Чхоль стал главой прокурорской организации. Несмотря на свой пол, она прошла элитный курс обучения с невероятной скоростью.
У Чжи Э всегда был вопрос на задворках сознания. Кадровые перестановки в прокуратуре не зависели от способностей человека. Независимо от чувства справедливости, те, кто считал Пак Чон Сика и Jeonil Group опухолью корейского общества, в итоге отправлялись в сельскую местность, а затем увольнялись с работы. Важные должности с полномочиями всегда занимали те, кто был связан с Jeonil Group. Среди них те, кто был напрямую связан с Президентом Финансов, занимали быстрые позиции. Всё, что они делали, это служили щитом для Пак Чон Сика и Jeonil Group. Их способности оценивались по тому, насколько прочным был их щит.
Возможности, которые требовались от руководителей прокуратуры, явно отличались от её ожиданий, и Чжи Э не сильно отставала в этом отношении. Однако такое странное быстрое продвижение по службе и такие полномочия, которые она получила, обычно давались только членам семьи Пак Чон Сика, например Пак У Чхолю. Хотя её дядя был руководителем в группе, это было странно!
Кроме того, она руководила операцией по стиранию конфликта между президентом Кореи и Пак Чон Сик в то время, когда прежний режим превратился в кризис импичмента. Это произошло за год до Дня Испытаний. Конечно, она делала это под руководством Пак У Чхоля, но она была единственным посторонним человеком, поскольку работала с его семьей. До тех пор она гадала, рассматривает ли Пак Чон Сик её в качестве возможной невестки.
Однако это не имело смысла, потому что все его невестки были из семей конгломератов. Это были женщины, которых в этом мире считали "наивными", и они не интересовались работой мужа. Поэтому, если Пак Чон Сик или Пак У Чхоль не скажут ей об этом прямо, она никогда не сможет понять, почему они обращаются с ней так, будто связаны кровными узами.
Но! Теперь она наконец-то почувствовала, что складывает кусочки головоломки воедино. Всё имело смысл, если Один… был Сон Ху…
***
—Сначала я хотела бы поблагодарить тебя. Благодаря тебе я смогла зайти так далеко. Я не знаю, как отблагодарить тебя, но спасибо.
Сказала она, глядя на кольцо на своём пальце. Это было кольцо А класса, которое я, должно быть, дал ей, когда передавал сумку для выживания людям в своём районе.
Я ответил.
—Не нужно возвращать мне долг. Я просто рад, что снова увидел тебя.
Мы зашли в приличное здание, которое не было усеяно трупами монстров. Чжи Э быстро осматривалась вокруг в поисках места для отступления. Несмотря на то, что до начала ночных рейдов оставалось ещё много времени, она реагировала так, словно это была её укоренившаяся привычка.
—Могу я увидеть твоё окно статуса?
Спросил я.
Она кивнула.
—Да, конечно.
[Вы прекрасно видите предмет насквозь. (Навык, Ночной глаз)]
[Имя: Ким Чжи Э
Уровень: 242 (платина)
Гильдия: Revolucion (12)
Корпус: Хуан Ченг
Штурмовой отряд: Лау Йонг
Здоровье: 300
Сила: 310 (+10)
Ловкость: 320 (+20)
Восприятие: 310
XP: 1934 / 10618
Сила атаки: 62
Физическая защита: 9000 / 9000
Магическая защита: 5000 / 5000
Черта (2), Навык (4), Знак отличия (2), Предмет (8)]
…
[Кольцо Гермеса (предмет) Класс предмета: A
Уровень предмета: 431
Эффект: Ловкость +20, Сила +10, При использовании увеличивает ловкость на 100.
Физическая защита: 7000 / 7000
Магическая защита: 3000 / 3000
Продолжительность: 1 час
Время перезарядки: 7 дней]
Учитывая то, что у неё был этот предмет, её рост был медленным.
—Итак, каково твоё впечатление?
Спросила она.
Я ответил.
—А ты как думаешь?
Она горько улыбнулась.
—Наверное, плохое.
—Как ты поживаешь?
Чжи Э ответила.
—До первого Акта, второй Стадии, кольцо мне очень помогло, но всё изменилось, когда я вошла в заключительную Стадию первого Акта. Мне пришлось покинуть свою группу.
—Почему?
Чжи Э объяснила.
—В то время слухи о гильдии Ilsung доходили до моей группы день за днём. Это было похоже на то, что говорили купцы из бывшей гильдии Небо. Казалось, что это лишь вопрос времени, когда гильдия Ilsung возьмёт под контроль весь северный регион, что в итоге и произошло.
Она сделала паузу, прежде чем продолжить.
—Я подумала, что человек, который назвал свою гильдию Ilsung, должно быть, является одним из руководителей Ilsung Group. Я не была в хороших отношениях с Ilsung Group. Знаешь ли ты, что я служила в Верховной прокуратуре?
Я кивнул.
—Конечно.
Она вздохнула.
—Я нажила много врагов, пока была там.
Я уже знал это, и дело было не только в ней. У высокопоставленных прокуроров, утверждающих что они преданы Президенту Финансов и Ilsung Group, было много врагов.
—Отечественные конгломераты. Особенно Ilsung Group. Они называли себя глобальной компанией, но их устраивало просто оставаться в Корее. Ты, должно быть, уже знаешь. Это они тайно подкупили протестующих, которые планировали начать Jeonil Gate, но на поверхности они льстили Президенту Финансов. Они всегда использовали свои мозги, пытаясь придумать, как выйти из-под влияния Jeonil.
Поэтому одной из основных обязанностей Верховной прокуратуры было так называемое "укрощение конгломератов". В огонь импичмента были брошены старый основатель Ilsung и бывшая женщина-президент. Чжи Э была в центре Верховной прокуратуры, поэтому она должна была думать, что люди из Ilsung Group убьют её на Стадии.
Она продолжила.
—Я избегала их. Я даже изменила свой статус и имя, стараясь держаться подальше от глаз лидеров гильдий… Я жила среди китайских Пробуждённых с начала второго Акта, так как они щедры к таким, как я.
—Но как ты нашла меня?
Спросил я.
Чжи Э ответила.
—Я встретила парня. Ты знаешь, как люди распознают себе подобных, поэтому мы заметили, что оба были беглецами. Чем больше мы разговаривали, тем больше понимали, что наш знакомы пытается что-то скрыть.
Она продолжила.
—Сон Ху, ты знаешь Чжи Хуна? Он сказал, что был твоим одноклассником.
Как только я расширил своё Восприятие, я почувствовал другого парня на расстоянии.
***
‘Пожалуйста… это должно сработать.’
Чжи Хун нервничал. Хотя в прошлом он был успешным Пробуждённым, сейчас ему некуда было идти. Он неоднократно предупреждал капитанов бывшей Гильдии Неба, что провоцирование Одина ни к чему хорошему не приведёт, но они полностью его игнорировали. Последствия этой глупости? Они все погибли.
Чжи Хун не очень жалел погибших капитанов, но считал, что Ли Тхэ Хан, генеральный директор Ilsung Group, должен был относиться к нему лучше. Благодаря его постоянным предупреждениям Ли Тхэ Хан не стал провоцировать Одина, и, возможно, именно поэтому тот смог захватить всю гильдию Небо, оставшись в живых. Однако вместо того, чтобы отблагодарить Одина, Ли Тхэ Хан попытался убить его. Он устранил всех, кто был связан с Одином, изучив его биографию, как будто стал бояться его ещё больше.
‘Вот сукин сын.’
Ли Тхэ Хан был ублюдком, но он также был очень сильным засранцем. Проблема заключалась в том, что Чжи Хун мог быть убит либо Ли Тхэ Ханом, либо Одином. К счастью, ему удалось остаться в живых, так как в конце первого Акта он присоединился к китайским Пробуждённым. Хотя он не мог хорошо общаться с ними, его жизнь была не так уж плоха.
Тем не менее, это был лишь вопрос времени. В один прекрасный день Ли Тхэ Хан или Один обнаружат его и перережут ему горло.
Затем он встретил её в китайской группе. Она была красива, но, кроме того, она была умна в общении с китайцами.
Чжи Хун и представить себе не мог, что Чжи Э станет его спасательным кругом. По мере того как он обменивался с ней информацией, кусочки головоломки складывались в единое целое. От элитных Пробуждённых он слышал о том, насколько велика власть Верховного прокурора и кто именно его контролирует. Именно поэтому он спросил Чжи Э об одной вещи, которую узнал от своей учительницы в средней школе перед тем, как её убили.
—Вы, наверное, уже знаете о нём. Его зовут На Чон Иль, он президент Jeonil Bank.
—Да… А что с ним?
Настороженно спросила она.
В этот момент Чжи Хун заволновался.
—Вы хорошо его знаете? Насколько?
—А что?
—Если вы будете близки с ним, мы сможем выжить!
—Ммм… Продолжай говорить.
—Только вы должны знать об этом, хорошо? Только вы.
—Мне всё равно не с кем поговорить.
—Но всё же… пожалуйста, подтвердите. Можете ли вы доказать, что вы близки с ним?
Снова спросил он.
—Вам?
—Это не обязательно должен быть я, если вы можете доказать это Одину.
—Президент На и Один близки?
Спросила Чжи Э.
—Не просто близки. Один… сын президента На.
—Вы уверены? Откуда вы это знаете?
—Я закончил ту же среднюю школу, что и Один. Не могли бы вы пойти и рассказать Одину о том, как я буду полезен, нуна? Теперь всё зависит от вас. Наши жизни в ваших руках.
Он мог сказать, что Чжи Э была уверена, что у неё есть тесная связь с Одином. Поэтому всё должно сработать. Иначе им обоим свернут шеи. Не только Чжи Э погибнет, но и исчезнет единственный способ выжить для Чжи Хуна.
Чжи Хун ждал возвращения Чжи Э, с тревогой глядя на город Одина.
Вууш-
Внезапно он услышал позади себя холодный голос.
—Ты всё ещё жив.
Чжи Хун никогда не сможет забыть этот голос, обладавший силой, способной в одно мгновение окутать весь мир тьмой. На самом деле, Чжи Хун чувствовал себя совершенно беспомощным и испугался до такой степени, что чуть не потерял сознание. Этот страх даже заморозил его душу. Когда он пришёл в себя, то понял, что лежит на полу и дрожит. Должно быть, он упал из-за жуткого взгляда со спины, или инстинкт самосохранения заставил его сделать это рефлекторно.
Поэтому он мог сказать только одно.
—О… Один… Пожалуйста… Пожалуйста, пощадите меня.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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Дрожащий мужчина передо мной, казалось, бормотал что-то невнятное. Все его предложения начинались со слов "если вы пощадите меня хоть раз" и заканчивались словами "простите". У меня не было намерения перерезать ему горло, так как он был с моей кузиной Чжи Э среди китайских Пробуждённых и привёл её ко мне. Он опустил голову, как только встретился со мной глазами.
Я холодно сказал.
—Я сохраню тебе жизнь. Скажи мне ещё одну вещь.
Он замолчал.
—…
Я спросил.
—Есть ли что-нибудь, чего ты хочешь?
Его глаза дрожали в замешательстве, как будто он всё ещё пытался понять, сон это или нет. Он снова опустил голову и посмотрел на землю, а затем медленно успокоился. Когда капли пота от страха упали на землю, он осторожно ответил.
—Пожалуйста… отправьте меня в штаб.
—К Ли Тхэ Хану?
Спросил я.
Я ценил поддержку Чжи Хуна в нашем воссоединении, поэтому собирался дать ему предмет, если он захочет. Если он захочет повысить уровень, то я поставлю его рядом с Сонг Илем. Сила Чжи Хуна заключалась в том, что он быстро разобрался в ситуации и научился выживать в этом мире, хотя и не был подготовлен. Более того, он даже стал вице-капитаном в одном из старых отрядов Гильдии Неба. Ещё одной его сильной стороной было то, что он пережил трудности общения с китайцами.
Конечно, у него был ряд недостатков, но он был идеальным человеком, чтобы поставить его рядом с Сонг Илем. Таких людей, как он, было легко приручить, они были жестоки к слабым и уступчивы к сильным.
Однако в итоге он решил быть с Ли Тхэ Ханом. Это был мудрый выбор. Вместо того чтобы быть рядом со мной и идти на неизвестный риск, он мечтал снова взмыть ввысь, на следующую ступень власти.
—Иди.
Сказал я спине Чжи Хуна, когда он судорожно вздрогнул. Я подумал, что в этот момент он мог заплакать.
***
Из всех его родственников Чжи Э была любимой племянницей моего отца. Он не только иногда рассказывал мне новости о ней, хотя я не спрашивал, но и продолжал материально поддерживать её до выхода на пенсию. Возможно, он хотел, чтобы она была похожа на мою старшую сестру, ведь я была единственным ребенком.
—Ты говорил с ним?
Спросила она.
Я ответил.
—Он выбрал Ли Тхэ Хана.
Лицо Чжи Э слегка напряглось.
Я спросил.
—Что? Ты была близка с ним?
Она пожала плечами.
—Нет, но мы полагались друг на друга. Мы были единственными корейцами в группе. Но сейчас мне всё равно, потому что у меня больше нет причин избегать корейцев.
Я сказал.
—Ты должна остаться со мной.
Она не ответила сразу. Вместо этого она посмотрела за окно, где Сонг Иль складывал трупы монстров в другую гору.
Наконец она спросила.
—Здесь только ты и господин Квон Сонг Иль?
Я ответил.
—Теперь у нас есть ты. Давай сначала выполним квест, пока не начался ночной рейд.
Когда я вывел Чжи Э из здания, Сонг Иль подошёл к нам, вытирая руки от пыли. Даже тогда она поглядывала на трупы монстров, сложенных повсюду в городе, и пыталась приспособиться к его мрачной атмосфере. Горы трупов и здания, испачканные кровью, разительно отличались от обстановки парка развлечений в первый день этой Стадии.
Когда солнце село, тени от гор выглядели как тысячи конечностей, барахтающихся на улице. Одна из теней закрыла лицо Чжи Э. Вскоре тень исчезла в темноте, когда солнце полностью скрылось, и в городе стало ещё мрачнее. Иногда случалось, что тела рушились сами по себе, издавая громкий звук, похожий на крик, сопровождаемый шумом ветра.
Мы с Сонг Илем провели ещё один обычный день, готовясь к ночному рейду, хорошо поев и отдохнув. Однако Чжи Э стала тихой, так как была подавлена атмосферой города. Я заметил, что её внимание было приковано к одной стороне, так что казалось, что она проверяет информацию об оборудовании, которое я предоставил ей в окне. Однако, похоже, её больше волновали причины, по которым у меня не было выбора, кроме как дать ей такое оружие, а не восхищение его качеством.
Чжи Э пережила несколько ночных рейдов с китайскими Пробуждёнными. Поэтому она знала, что на неё навалится огромное количество монстров, и мы с Сонг Илем не сможем постоянно о ней заботиться. В объяснениях не было необходимости, так как мы уже были во втором Акте.
Я сказал только одно.
—Не уходи от меня слишком далеко.
***
[Вы повысили уровень.]
[Вы повысили уровень.]
[Вы повысили уровень.]
Одно и то же сообщение появилось двадцать раз. Двадцать уровней были взяты всего за два часа, и теперь Чжи Э был 262-го уровня. Другие города получали XP за успешную защиту от ночных рейдов, но здесь Сонг Иль и Сон Ху сражались, чтобы получить XP. В других городах около десяти тысяч Пробуждённых справлялись с нападениями, полагаясь на защитные сооружения, но Сон Ху справлялся со всем в одиночку. Это не должно было удивлять, ведь Сон Ху в одиночку уничтожил старую Гильдию Неба, затем одолел одну из сил Дании и поглотил её в Revolucion.
Способности Сон Ху, о которых она только слышала, действительно шокировали. На самом деле, она считала, что слухи недооценили его и не соответствовали истине.
‘Это безумие. Это место - безумие.’
Чжи Э не могла остановить вопросы, всплывающие в её голове. Менее чем через два часа после начала нападения она подошла к Сон Ху, который был весь в крови. Влажная тишина душила её. Его глаза по-прежнему выглядели яростными и свирепыми, как только что закончившаяся битва. Они пылали сильнее, чем пламя, которое, казалось, сожжёт весь город. Поэтому Чжи Э почувствовала, что у неё пересохло во рту. Она не могла спросить, на каком уровне он находится, так как глаза Сон Ху были ужасающими. То же самое касалось и его дьявольской силы. Этот город был необычным по сравнению с остальными, ведь здесь убивали монстров, а не Пробуждённых.
У Чжи Э также были вопросы о Квон Сонг Илю. Он был хорошо известен как приспешник Сон Ху, но во время битвы они сражались порознь. Поэтому Квон Сонг Иль часто получал травмы, которые обычный Пробуждённый не смог бы пережить. Она не могла понять, почему он до сих пор остаётся с Сон Ху.
В конце концов, XP не распределялись, если они не были в группе. Для Квон Сонг Иля было выгоднее создать свою собственную организацию, а не бороться в опасных ситуациях, созданных Сон Ху. Это был не единственный вариант. Другие города приветствовали таких сильных Пробуждённых, как Квон Сонг Иль. Это означало, что они дадут ему все задания, и риск, который он должен был взять на себя, был гораздо меньше. Квон Сонг Иль был достаточно силён для этого, но он всё равно оставался рядом с Сон Ху.
—Ты в порядке, нуна?
Спросил Квон Сонг Иль.
—Я в порядке, но…
Чжи Э указала на ноги Квон Сонг Иля. Трудно было разглядеть его травму, но было очевидно, что его ноги серьёзно ранены.
Он пожал плечами.
—Мне станет лучше, когда я высплюсь. Кстати, разве ты сегодня не подняла уровень?
‘Что за чёрт? Он спрашивает о моём повышении уровня, когда сам ранен до такой степени?’
Ужасающие глаза Сон Ху вернулись к своему обычному состоянию, и Чжи Э снова поняла, что борьба - это такая же часть их повседневной жизни, как еда и сон. Когда-то она была лидером и общалась со всеми видами Пробуждённых, но увидев этих двоих, она была шокирована. Ей казалось, что она попала в мир, совершенно отличный от того, который она знала до сих пор.
Разорванные куски мёртвых монстров всё ещё горели, а большинство куч мёртвых тел превратились в пепел. Завтра здесь будут новые горы трупов.
Этой ночью Чжи Э никак не могла уснуть. Несмотря на то, что благодаря помощи Сон Ху она поднялась сразу на двадцать уровней, она не была счастлива. Она чувствовала себя так же, как в тот раз, когда узнала, что её назначили в отдел общественной безопасности Верховной прокуратуры. Ей казалось, что она недостаточно способна, чтобы там работать. Однако тогда она была полна страсти и молодости. Она как-то выстояла и получила высокую должность, вероятно, благодаря закулисной поддержке Сон Ху.
Однако между тем временем и настоящим была очевидная разница. Во вчерашнем ночном рейде она лишь следовала за ним. Если бы Сон Ху не тратил время на её защиту, всё закончилось бы через час, а не через два. Он даже поделился с ней XP. Ей казалось, что она отвлекает его.
В Верховной прокуратуре всё было не так. Она вела множество расследований и успешно их завершала. Было много случаев, когда ей приходилось защищать Jeonil Group, независимо от того, кто прав, а кто виноват, но она отвечала за тщательное планирование, быстрое реагирование на неожиданные происшествия и отдачу команд.
Если бы в такой же ситуации, как и она, оказалось ещё несколько человек, то у неё был бы другой настрой. Она бы сделала всё возможное, чтобы организовать с ними группу и воспользоваться обстановкой, которую создал Сон Ху. Она бы выбрала путь, который принесёт пользу и ему, и ей.
‘Однако это никому не помогло. Это было… жалко.’
Чжи Э не спала всю ночь и в конце концов сказала Сон Ху, что хочет пойти в штаб-квартиру гильдии.
Он спросил.
—Ты тоже?
Она слегка улыбнулась.
—Я счастлива, что смогла снова увидеть тебя. Ты дал мне много утешения.
Сон Ху ответил.
—Ты ведь знаешь, как мой отец дорожил тобой? Если я отпущу тебя вот так, он будет очень зол на меня. Расскажи мне, если ты чем-то расстроена.
Она покачала головой.
—Эй, я не ребенок одного или двух лет. Я не могу просто оставаться здесь и полагаться на тебя. Сейчас я 262 уровень, средний платиновый, а это считается высшим классом. Для меня это только начало.
Сон Ху ответил.
—Я всё равно планировал довести тебя до Алмазного класса.
—А?
Она моргнула.
Её кузен продолжил.
—Просто оставайся здесь, пока не дойдёшь до Алмаза. Я отпущу тебя, если ты не передумаешь, но сейчас не время.
Она язвительно ответила.
—Если кто-нибудь подслушает наш разговор, он будет ругать меня и думать, что я сумасшедшая женщина, которая не знает, как воспользоваться ситуацией. Честно говоря… я немного нервничаю.
Сердце Чжи Э всё ещё учащённо билось, когда она думала о кризисе жизни и смерти во время ночного рейда прошлой ночью. Это случилось после того, как её защитный барьер износился. Последователи королевы Баклан поняли, что она самая слабая из всех, и настойчиво атаковали её. Конечно, Сон Ху убивал их всех ещё до того, как они добирались до неё, но постоянно возникали моменты, когда она могла умереть.
Чжи Э была уверена, что это был настоящий кошмар, даже несмотря на то, что это была всего одна ночь. Всё остальное - волны, шпили, битвы корпусов, ночные рейды в других городах - не шло ни в какое сравнение с нападением прошлой ночи.
Она твёрдо продолжила.
—Господин Квон Сонг Иль - единственный человек, который может поддержать тебя.
—Что ты собираешься делать после того, как отправишься в штаб-квартиру?
Спросил Сон Ху.
—Мне нужно будет поговорить с председателем Ли. Как ты знаешь, он не из легкомысленных.
Сон Ху предупредил её.
—Ты пожалеешь об этом и будешь постоянно думать о вчерашнем повышении уровня.
Она ответила.
—Но мне не о чем беспокоиться, ведь ты мой двоюродный брат, Один.
—————————
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У меня не было выбора, кроме как отпустить Чжи Э с ещё несколькими предметами.
—Я не знал, что Один может говорить так любезно.
Сонг Иль не был саркастичен.
—Настоящий мужчина должен быть добр к своей семье. Ты определённо лучший мужчина! Я не могу не восхищаться тобой. Я буду поступать так же со своей семьёй, когда выйду на отсюда. Я уверен, что так и будет.
Сонг Иль продолжил, глядя в ту сторону, где исчезла моя кузина.
—Кстати, я понимаю, почему она хочет уехать. Этот город опустошён и действительно непригоден для жизни. Как насчёт того, чтобы сложить трупы как внешние стены вокруг города? Я говорю, что мы должны выбрасывать их наружу, а не держать здесь. Конечно, мы будем использовать те, что ещё целы, а не те, что превратились в пепел.
Я лениво ответил.
—Я просто прилягу здесь ненадолго. Может, тебе тоже стоит передохнуть?
Сонг Иль пожал плечами.
—Я делаю это для удовольствия, в любом случае. Мне надоело спать.
Я кивнул.
—Ладно, дело твоё.
Груды мёртвых монстров, которые Сонг Иль складывал в кучу, каким-то образом превратились в приличную внешнюю стену. С каждым днём количество пепла на городской улице уменьшалось, и на вершину внешней стены сбрасывали новые тела.
***
Однажды утром, когда Сонг Иль строил очередную стену из тел, оставшихся после последнего рейда, мы получили уведомление.
[На столбе света обнаружен сигнал опасности.]
[Время, оставшееся до 1-ого уровня опасности: 24 часа 0 минут 0 секунд
* Разрушить один слой границы.]
Когда столб света перешёл на первый уровень опасности, сила атаки всех членов гильдии снизилась. Однако постоянно появлялись сообщения о том, что я не должен вмешиваться.
[Гильдия: Корпус Ilsung 2: Штурмовой отряд Ким Чжи Э пытается уничтожить пограничный участок (первый этаж район 1)]
[Гильдия: Корпус Soul: Штурмовой отряд Анжелы пытается уничтожить пограничный участок (Первый этаж район 1)]
…
[Гильдия: Корпус Цзянь Тянь: Штурмовой отряд Ли Вэй Фэнга пытается уничтожить пограничный участок (Первый этаж район 1)]
Войска гильдии собрались в последнем оставшемся районе пограничного участка, и я выяснил местонахождение Чжи Э по этому сообщению.
***
Прошло два месяца с тех пор, как мы вошли во второй Акт, и в этот день третий слой границы был разрушен. Мой уровень перевалил за пятьсот. Сонг Иль был близок к тому, чтобы попасть в секцию Мастера, и мы проводили время "мирно".
Внешняя стена, построенная Сонг Илем, была опутана всевозможными скелетами, так как тела разлагались. Наш город стал местом, которое отпугивало людей одним только внешним видом. Очевидно, они даже не проверяли название, прежде чем убежать. Сонг Иль начал строить стену из трупов ради забавы, но это была неплохая идея, ведь мы останемся здесь до конца второго Акта. В глазах окружающих это место превратилось в адский замок, где обитали дьяволы. Я часто слышал истории о том, как люди покидали гильдию и дико скитались, но я не мог найти никого в окрестностях своего города.
[Вы повысили уровень.]
—392’494? Они просят… почти четыреста тысяч XP за следующий уровень. Что за хрень?
Сонг Иль нахмурился, как только повысил уровень и попал в секцию Мастера.
—Когда я смогу собрать столько и снова повысить уровень? Тьфу. Что не так с секцией Мастера? Я уверен, что в сообщении не было ошибки с цифрами.
Я вмешался.
—Вот почему она называется самой трудной секцией.
По старой системе Сонг Иль стал Пробуждённым А класса. Однако одна из причин, по которой Пробуждённые А класса в прошлом были более выдающимися, чем нынешний Сонг Иль, заключалась в том, что он обладал лишь навыками низкого класса. Не имело значения, насколько сильно выросло его мастерство. У него была главная черта, но, к сожалению, он ещё не приобрёл главный навык.
С четвёртого этажа границы выходили квесты, вознаграждавшие Мастеров, а на пятом этаже было как минимум по одному на район. Затем, на седьмом этаже, система выдавала коробку Претендента, когда Пробуждённый проходил финальный матч с боссом. Все знали, что Восемь Зол и Восемь Добродетелей получили свои основные навыки и предметы в этой области.
В любом случае, в других городах могли возникнуть конфликты из-за квестов, но не в моём. Это была идеальная база. Это был мой рай, где квесты и награды лились рекой и позволяли мне всасывать все XP.
[Спасибо, что всё время приходишь ко мне, Луа-ле (。-︿-̀。)]
Дух в восторге хлопал крыльями.
[Это странно. Есть кое-что, что Проводник должен рассказать вам, ребята… но Проводник был таким тихим. Хм… Интересно, что случилось? Этого бы не случилось, если бы меня повысили до этой должности.]
—Что за новости?
Спросил я.
В этот момент свет Луа-ле начал становиться красным. Этого не могло произойти, если только этот парень не был Проводником.
[Проводник активирован.]
[О заменённом Проводнике (награда Проводника)
Проводник, отвергающий повеление Великой Системы, не имеет права быть Проводником.]
Дух озорно улыбнулся. Когда его ухмыляющееся лицо наполнилось злобой, вместе с ним появилось сообщение.
[Это как мини-игра. Это подарок Системы тем Стадиям, которые показывают такие высокие результаты. Воспринимайте это как время для отдыха и развлечений! Или вы можете рассматривать это как тренировку.]
Дух излучал самый яркий красный свет, который я когда-либо видел. Я быстро увеличил расстояние до него, так как почувствовал, что в нём таится какая-то таинственная сила. Я также схватил Сонг Иля за воротник, так как он среагировал на несколько секунд позже.
Он вскрикнул.
—Что за урод? Почему он стал красным?
Сонг Иль тоже получил сообщение. Один из многочисленных духов в моём городе был повышен до уровня Проводника. Свет, который начал излучать дух, распространялся с неизбежной скоростью. Даже моё трансцендентное Восприятие не могло уследить за его скоростью. Когда свет прошёл сквозь меня, моя черта «Исследователь» снова активировалась.
[О чрезмерном вовлечении *Doom Kaos* (награда Исследователя)
*Doom Kaos* преуспел в насаждении своей власти во время создания Системы. Это испортило Систему, которая могла бы быть идеальной. Однако он не остановился на этом. Теперь *Doom Kaos* пытается использовать свою власть в Системе, чтобы ответить на «Ритуал племени Марука».
Содержание: Потребление энергии. Влияние *Doom Kaos* на Систему будет значительно уменьшено.]
Всё произошло, не дав мне достаточно времени для детальной проверки. Дух, который некоторое время оставался неподвижным, полетел ко мне.
[Вы готовы повеселиться? Это будет происходить от имени Великой Системы. Давайте прокричим его вместе. Сражайтесь, сражайтесь! Пока не останется лишь один человек!]
***
Вуш—!
Всё было так же, как и тогда, когда я впервые вошёл в Стадию Испытаний. Непреодолимое давление окутало меня и бросило в это пространство. Пол лежал ровно на земле, и тёмная энергия наполняла воздух. Стены по бокам были покрыты такой же тёмной энергией, а общая площадь составляла около тридцати шести квадратных футов.
[Сражайтесь, пока не останется только один человек (квест)
Сильные люди растут, вступая в пугающие схватки и преодолевая кризисы, связанные с жизнью и смертью.
Миссия: Выжить, пока не останется один.
* Если миссия не будет завершена в течение установленного времени, место будет закрыто.]
Вместе со мной в помещение вошли два человека. Оба были молодыми азиатами. Их глаза смотрели сердито, когда они проверяли квест, глядя друг на друга, прислонившись спиной к чёрной стене.
Знаки отличия на их груди были очень похожи друг на друга. Наверное, поэтому они коротко кивнули друг другу, а затем повернулись ко мне, не говоря ни слова. Возможно, я выглядел враждебно по отношению к ним, но мой гнев был направлен на Систему, а не на этих парней. Такое случалось только с Пробуждёнными на поздних Стадиях. В приписке к заданиям чётко прослеживалось злобное намерение Системы сократить число Пробуждённых на поздней Стадии до одной трети.
Я проверял информацию о награде Исследователя, и тут один из них, не двигаясь с места, заговорил.
—Я понял это, как только увидел тебя. Я слышал о таких, как ты. Вы прячетесь в границах ночью, чтобы избежать ночных рейдов, а днём обыскиваете безопасную зону для охоты, так?
Он говорил о диких парнях, которые покинули гильдии и бродили по округе.
[Противник не смог увидеть вас насквозь (Навык, Ночной глаз)]
[Противник не смог увидеть вас насквозь. (Навык, Ночной глаз)]
Два сообщения появились одновременно, и оба парня сразу же вздрогнули.
—Тц.
Этого было достаточно, чтобы заткнуть им рты. Затем я проверил окно награды Исследователя.
‘Ответить на Ритуал племени Марука? Влияние *Doom Kaos* на Систему значительно уменьшится, так как он потратил бы много сил?’
Даже трансцендентным существам могла не понравиться нынешняя ситуация. Всё дело в том, что человеческие Пробуждённые быстро росли и выполняли задания без особых проблем вплоть до второго Акта.
После этого я снова обратил своё внимание на этих двух парней. Один из них указывал на меня указательным пальцем и рисовал букву Х. Смысл этого знака был очевиден. Они пытались понять мою силу, так как у меня не было предметов, и думали, смогут ли они сразиться со мной.
Парень, пославший сигнал, сказал нервным тоном.
—Давайте… не будем драться. Мы не обязаны всё время следовать правилам Системы. Если мы присмотримся, возможно, есть способ сохранить жизнь всем троим. Нет, мы должны найти его.
Другой парень добавил.
—Согласен. Времени ещё много. Я посмотрю здесь, пожалуйста, проверьте, есть ли выходы с других сторон.
Они начали ощупывать заблокированную стену, которая была покрыта тёмной энергией. Они также смотрели на меня сбоку, делая при этом преувеличенные движения, как бы показывая мне, сколько усилий они прилагают для этого.
—Почему вы пытались увидеть меня насквозь?
Холодно спросил я.
Оба замедлили шаг и спокойно посмотрели на меня.
Я продолжил.
—Видеть кого-то насквозь - это то же самое, что напасть первым.
Парень, который смотрел мне в глаза, поспешно воскликнул.
—Это… это потому что… ваша принадлежность была неясна! Вы также можете увидеть насквозь мой статус. Идите и посмотрите. Вы поймёте, что не получите ничего хорошего от борьбы со мной! Что вы делаете? Давайте. Сделайте это!
Он закончил, широко раскинув обе руки. В это же время атака, которая устремилась в его шею, была не от меня. Острая энергия вырвалась из кончика меча другого человека, и это был тот самый парень, который ранее молча согласился быть на его стороне. Бой начался после того, как первый парень получил удар и отлетел к стене.
Бах!
Между ними разгорелась жестокая битва не на жизнь, а на смерть. В тот момент, когда победитель был определён, он задыхался.
—…Этот ублюдок пытался убить вас. Всё кончено… теперь всё кончено, так что давайте найдём способ выбраться отсюда. Если вы поможете мне, мы сможем выбраться отсюда…
Он продолжил.
—Я уверен, что Один отплатит вам. Вы ведь знаете, кто такой Один?
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Он не должен был пытаться использовать моё имя, так как это не изменило конечного результата.
[Вы завершили квест «Сражаться, пока не останется только один человек»]
[Потенциальная угроза: Вы уничтожили 318 Пробуждённых.]
Я вернулся в город.
[Члены гильдии: 52 820]
[Члены гильдии: 44 991]
[Члены гильдии: 31 500]
[Гильдия…]
Сонг Иль появился, когда их число сократилось до двадцати тысяч. Казалось, он мучается, и кровь капала с его кулаков. Он ругался с отвратительным лицом и оглядывался по сторонам в поисках предмета, на который можно было бы выплеснуть свой гнев. Затем он начал ломать здания. Они уже были разрушены ночными рейдами, поэтому сразу же рухнули.
Когда звук обрушения здания затих, Сонг Иль повысил голос.
—Тысячи людей погибли от лезвии своих товарищей!
Он стоял посреди пыли. Я подумал, не следовало ли мне радоваться, что я не был в одной группе с ним. Хотя у меня был камень возвращения, место возвращения всё ещё было установлено как Ледяной замок Ксифос.
Он закричал.
—Это безумие! Это самое тошнотворное чувство в моей жизни. Куда ты идёшь?
Я ответил.
—В штаб.
—Я бы хотел пойти с тобой, но я не смогу сесть на твоего дракона.
—Да, вот почему. Я пойду один и вернусь до ночного рейда.
Я почувствовал тошноту.
Ситуация становилась всё хуже и хуже. Не существовало стандарта, определяющего, какие Стадии являются "Высшими", но дело не ограничилось тем, что число Пробуждённых сократилось до трети. Целые Стадии, на которых проходил квест, потеряли способность завершить второй Акт первой Стадии. Это нельзя было описать иначе, чем "катастрофа". Десятки тысяч жертв находились на нашей Стадии. Жертв было бесчисленное множество.
С неба город Ли Тхэ Хана выглядел подавленным. Я слышал рыдания людей. Те, кто вернулся с места поисков, были покрыты кровью и сидели повсюду в отчаянии. Многие из них были тяжело ранены, так что вскоре могли умереть.
Огромная тень накрыла их, и они поспешно приготовились к битве, увидев меня на Скелетном Драконе. Те, кто знал о драконе, начали упоминать моё имя.
—Стойте! Стойте! Это он!
Я направился к зданию мэрии, как только спрыгнул с дракона. Ситуация была одинаковой и в здании, и на улице. Запах крови наполнял воздух, а люди, сидящие в беспорядочном коридоре, смотрели на меня. Некоторые из них всё ещё излучали убийственное намерение. Вскоре я заметила Ли Тхэ Хана в центре коридора, он впал в отчаяние. Он слабо пошевелился и, ничего не говоря, повёл меня в комнату, которую использовал в качестве кабинета.
—Где Ким Чжи Э?
Спросил я.
Он устало ответил.
—Мы договорились собраться в мэрии… если случится что-то непредвиденное. Если она жива, вы сможете встретиться с ней там. Она должна быть жива… Она должна…
Его голос был слабым.
—Один… *Doom Kaos*… Система… Какого черта мы здесь делаем?
Наконец взвыл он.
Затем моё зрение внезапно помутнело, и я едва смог разглядеть поникшее лицо Ли Тхэ Хана. Это был знак опасности. Я держался за него изо всех сил, но мысли продолжали идти одна за другой. На высшие Стадии, должно быть, вышли высокоуровневые Пробуждённые из Revolucion и Tomorrow. Они не могли отойти от шока этой катастрофы. Эта Стадия была в лучшей форме, пока я был здесь, но остальным было бы трудно выжить, даже если бы они рисковали своей жизнью. Сегодняшний ночной рейд станет их кризисом.
‘Башня, которую я построил с большим трудом, рушилась. *Doom Kaos* пытался одним жестом разорвать командование Всемирной Ассоциации Пробуждённых. Сонг Иль был возмущён тем, что ему пришлось совершить два бессмысленных убийства, а Ли Тхэ Хан чувствовал себя безнадёжным из-за ужасающей силы *Doom Kaos*. Однако! Я был единственным, кого в этот момент охватили самые сильные эмоции!’
‘Блядь! Блядь! Блядь!!!’
Дыхание, коснувшееся моей перепонки, было горячим. Вены на моих висках извивались и неуправляемо пульсировали, как будто они были не моими, а сердце быстро билось о стенки грудной клетки. Я сидел на деревянном стуле и тяжело дышал, чувствуя, как давление в глазах поднимается вверх. Мои глаза готовы были лопнуть. Я хотел уничтожить кого-нибудь, как и Сонг Иль. Я не мог себя контролировать.
Бларгх.
Меня вырвало на ноги, и кислый запах пронзил мои ноздри.
—Вы в порядке?
Осторожно спросил Ли Тхэ Хан.
—Возьми их.
Я достал несколько предметов из своего инвентаря и положил их в руки Ли Тхэ Хану. Он посмотрел на предметы А класса и поднял голову.
Я распорядился.
—Дай несколько Анжеле и Гуннарсону. А также парням на важных должностях.
Ли Тхэ Хан пришёл к мрачному осознанию.
Я продолжил мрачно.
—…Сегодняшний вечер будет самым критическим моментом.
Катастрофа ещё не закончилась.
***
Я вернулся в свой город после того, как увидел Чжи Э во дворе мэрии.
—Что случилось? Неужели этот ублюдок Ли Тхэ Хан не послушал тебя?
Взволнованно спросил Сонг Иль.
Я просто ответил.
—Тебе нужно ехать в соседний город.
Он замолчал, явно смутившись.
Я уточнил.
—Помоги другим городам, потому что здесь я могу справиться с монстрами сам.
Я передал Сонг Илю несколько предметов. Теперь в моём инвентаре оставался только мой основной набор.
—Да, я пойду в Седьмой город.
Сонг Иль собирался сказать что-то ещё, но потом отвернулся. Когда он уходил, были сумерки. Небо стало красным, как кровь в воде. Солнце, пересекающее горизонт, было таким же зловещим, как глазные яблоки *Doom Arukuda* на территории Баклан.
‘-Один… *Doom Kaos*… Система… Какого черта мы здесь делаем?’
Горькие слова Ли Тхэ Хана звучали в моих ушах. Затем…
[Вы завершили квест «Потенциальная угроза»]
[Вы получили алмазную коробку за выполнение квеста.]
[Вы получили 154 500 XP]
Квест, в котором мы должны были убивать друг друга, закончился безо всякой причины. Дух сказал, что мы можем повторить его, когда захотим, но он исчез.
[Исследователь активирован.]
[О потребляемой силе *Doom Kaos* (награда Исследователя)
Большая часть власти *Doom Kaos* в Системе исчезла. В результате чего оставшаяся сила сосредоточилась на квесте «Рождение *Doom Man*», и для него стало невозможным вмешиваться в Систему ещё больше.
Содержание: Квесты 'Потенциальная угроза', 'Убийство' и 'Правитель' будут удалены из окон всех Пробуждённых. Подобные события больше не будут происходить.]
Это означало, что вредоносная часть Системы теперь исчезла.
—Хе. Хе-хе…
Что-то мокрое стекало вниз.
***
Раньше она называлась Чёрной зоной, а теперь - Опасной зоной. Даже в ту дерьмовую ночь оттуда выходили монстры и вторглись в мой город.
[Гнев Одина: LV.6 - 99,99%]
[Гнев Одина увеличился на 0,01%]
[Гнев Одина повысился в уровне.]
[Гнев Одина: LV.7 - 00.00%]
Это не прекращалось ни на секунду. Уничтожив тварей, ворвавшихся в мой город, я помог соседнему городу, куда Сонг Иль не пошёл. Затем появилось сообщение.
[Гильдия: Защита города (11) рухнула.]
Пока я добирался до города, где были сосредоточены китайские Пробуждённые, всё было суматошно.
[Гильдия: Защита города (4) рухнула.]
[Гильдия: Город (11) в опасности.]
[Гильдия: Город (4) в опасности.]
Проклятье. У меня было только одно тело. Этот город был назван "Четыре", так как он располагался в направлении на четыре часа. Они были близко к городу Ли Тхэ Хана, но его город тоже должен быть в плохой ситуации.
Я развернулся, потому что посчитал разумным спасти целые города со штаб-квартирой гильдии и близкими мне людьми. Как и предупреждало сообщение, внешние стены этих двух городов были разрушены. Летающие монстры настойчиво напирали на сторожевую башню, а высококлассные Бакланы, Последователи Королевы, всеми силами разрушали внешнюю стену. Поэтому дальние торговцы, которые были защищены защитным сооружением, теперь оказались под ударом Баклан. С одной стороны, оружие, изливающее пламя, старалось изо всех сил, но казалось, что его разрушение - вопрос времени.
Все были в отчаянии, защитники были перемешаны с Бакланами и тяжело ранеными. Некоторые убегали к границе, чтобы выжить, а капитаны отрядов кричали, осуждая их. Организованный мир рушился в одночасье.
Хафф, хафф.
Мой Скелетный Дракон понял мой гнев. Затем он быстро взмыл в небо и расколол воздух тёмной энергией.
Куааааааак-
Тёмное дыхание ударило по монстрам в сторожевой башне. Некоторые из них торопливо кружили в воздухе, но дракон не пропустил ни одного из них. Словно водяная пушка, тушащая пожар, на месте, где пронеслось дыхание Скелетного Дракона, ничего не осталось.
Очистив небо, я слез с дракона и двинулся от мэрии. Я бросился к обрушившемуся главному входу, а затем колол, резал и разрывал монстров на части. Пробуждённые помогали мне, не находясь рядом. Они знали, что моё пламя и смертоносная энергия могут лишить жизни не только монстров, но и их самих. Поэтому они неоднократно кричали, отступая назад.
—Прочь с дороги! Очистите путь Одина!!!
Их ужасно бледные лица начали оживать, пока я пробивал себе дорогу. Я достиг области, где тела Пробуждённых были разбросаны в хаотичном порядке. Языки свисали изо рта, кишки вытекали из живота, лица были осунувшимися, а конечности отваливались от тела. Мёртвые не чувствовали боли и не могли умереть снова. Монстры были единственными живыми существами на данный момент, поэтому не было причин беречь мои навыки широкого охвата.
На дороге полыхало пламя. Осколки взорвавшихся зданий обрушились на головы Баклан и разорвали их тела. Мне хотелось даже разорвать их души на части, так как они напали на мою ассоциацию. Но даже тогда я чувствовал, что что-то продолжает шептать мне на ухо. Моё разъярённое сердце выкрикивало приказы.
‘Убей их. Убей их. Убей их всех.’
Это был день, когда забирали невинные жизни. Другие высшие Стадии также высыхали и угасали.
[Гильдия: Город (11) был разрушен.]
‘Блядский ад.’
От столба света в дальнем центре Стадии распространилась волна.
[Столб света вошёл в первую стадию опасности.
* Сила атаки будет снижена на тридцать процентов, пока столб света не будет уничтожен.]
***
Я защищал свой город в одиночку и поддерживал два других города. Сонг Иль, который достиг секции Мастера, также был отправлен в другой город. Я даже раздал все свои предметы, кроме основного набора. Тем не менее, один город был полностью разрушен, так как последствия катастрофы остались, и даже те, кто вернулся живым из квеста, были очень ранены.
‘После той ночи…’
[Члены гильдии: 14 002 Пробуждённых.]
Раньше это число было близко к семидесяти тысячам, но после этих двух событий оно резко упало. Если на моей Стадии всё было так, то в других, должно быть, царило ещё большее отчаяние и ситуация была ещё хуже, чем у нас. С макроскопической точки зрения, это было не то, из-за чего стоило просто злиться, так как все вредоносные действия, включая фокусы Духов, были приостановлены на Стадии Испытаний даже после того, как эта ужасная ночь закончилась.
Те, кто не были определены как высшие Стадии, получили привилегии. Пробуждённые там росли, как и прежде, и выходили наружу, набираясь сил. Я знал обо всём этом, но проблема заключалась в том, что мои эмоции не поддавались логике. Мышцы под левым глазом продолжали дёргаться, а желудок расстраивался независимо от моей воли.
Я почувствовал стремительный всплеск гнева, когда увидел Пробуждённых, которые всё ещё были вне себя. Им нужно было готовиться к сегодняшнему рейду, а они сидели и плакали. Утро после катастрофы и ночной рейд были катастрофическим. Если Ли Тхэ Хан делал то же самое, что и они, я собирался убить его первым. Однако он кричал на капитанов в своём кабинете.
—Соберите всех! Включая тех, кто находится на первом бронзовом уровне, если они могут ходить!
Чжи Э, должно быть, тоже была там, но я приказал всем, кроме Ли Тхэ Хана, уйти. Он сказал, когда они вышли из комнаты.
—Здравствуйте.
Я сразу же перешёл к главному вопросу.
—Опасность столба света возрастает с каждым уничтоженным городом и если мы не сможем уничтожить следующий слой границы в течение скрытого срока. Наши предметы будут недееспособны на втором уровне, черты - на третьем, а все наши возможности - на четвёртом. Если ещё один город разрушится, всё будет кончено.
Когда наступит такая ситуация, вопрос о том, смогу ли я возглавить эту Стадию или нет, уже не стоял. Даже мне было бы трудно выжить. Поэтому в прошлом было много Стадий, которые не могли перейти ко второму Акту, второй Стадии. Стадией с наибольшим количеством жертв всегда была второй Акт первая Стадия. Выражение лица Ли Тхэ Хана почти не изменилось, потому что мы уже были в тяжёлом положении. Он даже ничего не сказал о вещах, которые я одолжил ему вчера. Во всяком случае, я был здесь не для того, чтобы слушать, как он выражает мне свою благодарность.
—У меня дебафф на силу атаки. Нет дополнительных сил, чтобы компенсировать это, и мы должны восстановить защитные сооружения. Дела идут не очень хорошо.
—Я помогу тебе построить стену. Вообще-то, для всех городов на нашей Стадии.
По сути, я говорил, что выполню все пограничные квесты в городе самостоятельно.
—Я буду поддерживать соседние города, поэтому отправь в них минимальное количество войск.
Это был единственный способ для всех нас выжить. Я не вмешивался в дела других городов, так как захват одного из них мог повысить мой уровень, но сейчас всё было иначе. Похоже, мне придётся в одиночку завершить все пограничные квесты во втором Акте первой Стадии. Я должен был работать над квестами днём и постоянно крутиться вокруг городов ночью, пока не закончится первая Стадия. Я бы монополизировал XP от разрушения четвертого этажа границы, но в данный момент это не было проблемой.
Хотя вредоносная часть Системы исчезла, *Doom Kaos* поставил меня в тупик. Я не был уверен, возможно ли выжить, ведь погибло так много моих людей.
Я схватил Ли Тхэ Хана за плечи и посмотрел ему в глаза, после чего твёрдо сказал.
—Сосредоточься на защите городов. Остальное я сделаю сам.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Когда Ли Тхэ Хан был королём Севера, он однажды отдал дань памяти погибшим на войне с целью воодушевить группу. Однако это был громкий провал; никто ему не сочувствовал. Обычно мёртвых называли неудачниками, потому что злобные задания появлялись всякий раз, когда между Пробуждёнными завязывалось товарищество.
Поначалу к Системе, породившей такие задания, относились с большим скептицизмом. Она отобрала несколько Пробуждённых и наделила их сверхъестественными способностями, но при этом подстрекала их убивать друг друга. Это заставляло членов одной группы чувствовать беспокойство на протяжении всей Стадии и делало невозможным для них избежать массового кровопролития. Это было сверхъестественное явление, в котором добро и зло сосуществовали без чёткого разграничения.
Ли Тхэ Хан воспринимал Систему только так, пока Один не объяснил ему фактами. Правда оказалась поразительной. Существовали злые монархи, которых называли Семь Королей Демонов. Часто говорили, что если за пределами Земли не существует инопланетной цивилизации, то это пустая трата пространства. Поэтому факт вторжения инопланетян на Землю не был слишком надуманным, но почему-то он не мог поверить, что *Doom Kaos*, самый могущественный из Семи Королей Демонов, действительно существует.
*Doom Kaos* был божественным существом, которое могло существовать только в функции. Действительно, власть верховного короля демонов была огромной. Он превратил в пыль все труды Пробуждённых, которые яростно пытались выжить. Он уничтожил высшие Стадии через квест «Сражайтесь до тех пор, пока не останется только один человек».
В начале Бог создал небеса и землю. И сказал Бог: "Да будет свет", и был свет. И увидел Бог, что свет хорош. И отделил Он свет от тьмы. И назвал Бог свет "днём", а тьму "ночью". И прошёл вечер, и наступило утро, ознаменовав первый день.
Не было никакой разницы между нынешней ситуацией и первым стихом Библии. Это было то же самое, что: "Сказал *Doom Kaos*, пусть из трёх останется в живых только один, и остался один".
Поэтому Ли Тхэ Хан чувствовал себя безнадёжным. Ему даже не было дела до предметов, которые дал ему Один. Однако в тот день произошла странная вещь. Один за другим приходили сообщения о том, что у всех членов гильдии исчезли вредоносные квесты. Видимо, что-то пошло не так. Тхэ Хан всё время думал об этом, поэтому не мог не упомянуть об этом.
Один сказал.
—Сосредоточься на защите городов. А я закончу с остальным.
Он уныло ответил.
—…Как вы уже знаете, это безнадёжно. Люди не выполняют моих приказов, когда я говорю им прийти ко мне в офис. Даже если я заставляю их прийти, они остаются там на несколько минут и тут же уходят. Все боятся, что снова произойдёт что-то подобное вчерашнему.
—И что?
Со вчерашнего дня глаза Одина были наполнены гневом.
Тхэ Хан продолжил.
—Я тоже не хотел говорить вам об этом, но такова реальность. Я не могу гарантировать, что всё наладится, даже если вы возьмёте на себя ответственность за границу.
Тхэ Хан начал покрываться мурашками, стоя перед Одином. Вдобавок ко всему, под глазами Одина дрожали мурашки, казалось, что он немедленно убьёт всё живое, включая Тхэ Хана…
Однако ему нужно было что-то услышать от Одина.
Он осторожно заметил.
—Плохие задания просто исчезли. ‘Потенциальная угроза’, которую мы могли выполнять бесконечно, тоже исчезла.
Один прорычал.
—Ближе к делу.
Тхэ Хан пришёл к выводу, что помимо помощи Одина им нужна история, которая воодушевит весь город.
Тхэ Хан продолжил.
—Я не могу остановиться и продолжаю извиняться. Однако… мы должны объявить, что причина отмены порочных квестов - это вы, Один. Мы должны вселить в них веру в то, что таких заданий, как вчера, больше не будет. Пожалуйста, дайте мне разрешение.
Один был таким человеком. Он ставил себе в заслугу всё, что делал, но кто-то выдумывал несуществующую историю, и этого было достаточно, чтобы вызвать его гнев. Тхэ Хан закончил своё предложение, хотя думал, что Один его не примет. Он не смог выдержать зрительного контакта с Одином и стал смотреть на рот другого человека. Вопреки его ожиданиям, что Один мгновенно разозлится, Один долго и серьёзно обдумывал его просьбу.
Наконец Один открыл рот.
—У тебя талант… говорить правду как ложь.
—Что вы имеете в виду…
Один перебил.
—Что это правда. Я сделал это. Вообщем, да… Объяви об этом. Теперь сила *Doom Kaos* сосредоточена только на мне, так что такой ущерб вам, ребята, больше никогда не грозит.
Это тоже была неожиданная правда, как и причина разрушения Системы. Это была правда, к которой никто, кроме людей, подобных Одину, не мог получить доступ!
Ли Тхэ Хан спросил.
—Вы… вы серьёзно?
Один кивнул.
—Да, безумие Системы закончилось, Ли Тхэ Хан.
—Хорошо.
Один внезапно спросил.
—У тебя есть дети?
—Д…да…
—Тогда, ты должен быть счастлив. Мы переживаем трагедию, но это будет хорошей новостью для твоей семьи, которая может быть где-то в другом месте, на другой Стадии.
В это время Тхэ Хан почувствовал, что его засасывает в дыру, как вчера, когда он вошёл в ограниченное пространство, чтобы убить двух других членов гильдии. Однако его тело оставалось здесь, только его разум был потерян в сверкающих глазах Одина.
***
После ухода Одина Тхэ Хан замер, чувствуя холод в глубине сердца. Чем больше он думал об этом, тем больше мурашек бегало по его коже. История, которую он считал выдуманной, не имела смысла. Это означало, что кроме Семи Королей Демонов существовали и другие существа, влияющие на Систему, и что таким существом был человек, подобный ему.
Однако это была правда… Более того, Один не остановился на этом и даже заявил, что злая сила *Doom Kaos* теперь сосредоточена на нём. Другими словами, злой бог, с которым пришлось иметь дело всей человеческой расе, теперь атаковал только Одина. Просто глядя на эту сцену, становилось ясно, что Один - спаситель. Казалось, что в жизни Одина всё имело смысл, даже если для других это считалось невозможным.
Затем Тхэ Хан понял, что Один может занимать более высокое положение, чем Джошуа фон Карджан, глава Всемирной Ассоциации Пробуждённых. Это не могло быть совпадением, что Jeonil Club преемник Бильдербергского клуба, имел ту же миссию, что и Jeonil Group. Кроме того, имя отца Одина совпадало с именем группы. Исходя из этого, Один мог быть владельцем Jeonil Group и лидером Jeonil Club. Поскольку он долгое время готовился ко Дню Испытаний, он должен был ожидать экономического шока. Возможно, он действительно спас мировую экономику.
Тхэ Хану стало стыдно, что он строил предположения об Одине, тайно расследуя его дела. Когда Тхэ Хан созвал руководителей других городов, он всё ещё был погребён в тени, оставленной гигантом. Он был уверен, что в будущем не сможет выбраться из этой тени. Даже если бы и был способ, он не хотел бежать. Вместо этого он думал, что ему суждено служить спасителю человечества.
‘О… Один… Мой Один…’
Затем кто-то постучал в дверь. Это был Ким Чжи Хун, а не Анжела.
—Господин, я хочу знать, какие у вас планы на будущее.
До вчерашнего вечера Тхэ Хана переполняло чувство беспомощности и мысль о том, что он не может так умереть. Затем он увидел свет от Одина. С тех пор как он узнал правду, свет вышел из-под контроля и охватил его. У него кружилась голова, но этот хитрый ублюдок, пытающийся извлечь выгоду, заставил Тхэ Хана прийти в себя.
Тхэ Хан спокойно ответил.
—Скоро будет важное объявление. Приготовься.
—Хорошо, я буду ждать.
Ранее Тхэ Хану не удалось убить Чжи Хуна, и некоторое время никто не знал о его местонахождении. Однако однажды Чжи Хун появился в штаб-квартире из ниоткуда и сказал только одно: Один послал его туда. На этом всё и закончилось. Он ни словом не обмолвился о том, как Тхэ Хан пытался его убрать, и не пригрозил Тхэ Хану, что доложит Одину о том, как он проводил расследование.
Однако Чжи Хун часто молча протестовал. Его поведение создавало ощущение, что он в любой момент донесёт Одину, если Тхэ Хан не поддержит его. Он постоянно крутился возле Тхэ Хана и изучал его лицо, что раздражало. Ярость Тхэ Хана всегда вспыхивала, когда он видел Чжи Хуна, но сейчас он не злился, как это было сразу после того, как он узнал огромный мир. Не было никакой разницы между тем, что Чжи Хун сделал с ним, и тем, что он сделал со спасителем человечества. Все они были несчастны.
—Тогда уходи.
Сказал Тхэ Хан.
Чжи Хун удивлённо посмотрел на Тхэ Хана, а затем отвернулся.
***
По сравнению с соревнованиями перед началом второго Акта, сейчас ситуация была ужасной. Раненые сосредоточились на выздоровлении, готовясь к очередному ночному рейду. Поэтому казалось, что вирус, передающий несчастье и страх, распространился по городу, хотя там собралось всего несколько человек. Люди думали только о том, кто умрёт следующим сегодня ночью. Никто не издал ни звука, даже когда Тхэ Хан поднялся на трибуну. Если бы это было раньше, они бы в восторге кричали "Revolucion!".
Он начал свою речь.
—Я, как и вы, задавался вопросом, что же это такое!
—Как вы знаете, у меня больше обязанностей, чем у вас, ребята. Тысячи семей Ilsung ждут меня там.
Никто особо не слушал его, так как это была предсказуемая речь. Они думали, что в конце он скажет: “Давайте работать все вместе и пройдём через это сегодня!”
Но это было не то, что нужно людям.
Тхэ Хан закричал на людей, уставившихся на него.
—Даже после Пробуждения я думал только о своей компании. Я думал только о том, кого взять с собой в Ilsung. Но сегодня я отказался от своей компании. Я буду только Пробуждённым, Ли Тхэ Ханом и лидером вашей гильдии!
Тхэ Хан спустился с трибуны и начал ходить между людьми. Он вступал в зрительный контакт с ними и отвлекал внимание тех, кто смотрел в сторону от него.
—Я слышу ваши мысли, даже если вы не произносите их вслух! Вы думаете, что если случится ещё один квест, как вчера, и Система снова сыграет с вами, вы все умрёте, верно? Это просто смешно. Я тоже не хочу, чтобы случился ещё один такой день.
В этот момент он повысил голос.
—Я буду рисковать своей жизнью. Если что-то подобное случится снова, вы можете убить меня. Я отдам вам свою шею без сопротивления.
Без всякой суеты, только голос Ли Тхэ Хана наполнил воздух, как ветер.
—Однако, поскольку квест ‘Правитель’ был отменён, не будет случая, чтобы моя должность лидера гильдии перешла к кому-то другому. Используйте свой мозг и подумайте об этом. Почему исчез квест 'Правитель'? Почему одновременно исчезли 'Потенциальная угроза' и 'Покушение'? Я узнал правду, и теперь хочу поделиться ею с вами, ребята. Никто кроме нас не узнал эту правду!
Тхэ Хану удалось привлечь внимание людей к себе, поэтому он вернулся на трибуну.
—Для тех, кто медлит, я сразу перейду к делу. У нас есть спаситель. Он тот, кому вы даже не могли смотреть в глаза. Он тот, кого вы так боялись, что забыли о его великих достижениях.
Лицо Тхэ Хана покраснело.
—Один избавился от всего этого. Он стёр порочные части Системы, и сейчас только его атакует *Doom Kaos*. Разве это возможно в человеческом обличье? Ни за что! Это относится к области божественного.
В этот момент голос Тхэ Хана, казалось, разнёсся по всему городу.
—Так чего вы боитесь? Мы уже под крыльями бога!
Тхэ Хан заметил, что глаза, устремлённые на него, вновь обрели силы жить дальше.
—Один остановил злую Систему, и он разрушит границы вокруг столба света. Нам нужно только защитить этот город, так что не забывайте о его жертвах ради нас!
[Гильдия: Лидер гильдии Ли Тхэ Хан назвал город «Город Спасителя»]
—Мы ступили на землю Спасителя! Где находится Божественность!
С этого момента что-то изменилось. Тхэ Хан не подстрекал людей, но все начали сжимать кулаки в воздухе, как в салюте Revolucion, но скандирование теперь было другим.
—О-дин!
—О-дин!
—О-дин!
Тхэ Хан наконец-то смог выбросить кулак в воздух. В этот момент его сердце забилось, а всё тело задрожало. Он закричал изо всех сил.
—О-дин!
—————————
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Меня там не было, но я слышал о речи Ли Тхэ Хана, когда она распространилась по городу. Он вдохновлял людей, утверждая, что я божественен, и заставлял их поклоняться мне. На самом деле, он не остановился на этом. Возможно, это было потому, что он с большим энтузиазмом произносил речь, или же в итоге всё получилось хорошо.
Естественно, я узнал, что теперь он устраивал митинг в конце каждого ночного рейда и притворялся добрым пастырем. Кроме того, собрание не ограничивалось его городом, а проводилось по всем шести городам. Ритуалы не были одинаковыми, но по сути это был культ, который поклонялся мне.
Термин "фанатизм" означал горячую веру в религию или идею без каких-либо мыслей о её критике. Я испытал на себе, как люди могут стать жестокими и глупыми, когда предаются фанатизму, но я не вмешивался в то, что делал Ли Тхэ Хан.
У меня не было выбора, так как я ожидал этого с тех пор, как рассказал ему правду. Сейчас для меня главным приоритетом было выживание каждого. Если бы один из городов рухнул, то мне пришлось бы столкнуться с кризисом жизни и смерти. Я должен был признать, что нам нужна сплочённость, более тесная, чем простое товарищество, даже если для этого придётся создать религиозную общину.
***
Бог сказал, что Он ответит на молитву тремя способами. Первый - это немедленное исполнение, второй - игнорирование, и последний - медленное исполнение. Фраза "Верь, что то, о чём ты молился, уже получено" пришла оттуда. Эрик испытывал благодарность к своему богу, прикасаясь к своему ожерелью, спрятанному под воротником рубашки. Это было ожерелье в виде креста, который он делал, вырезая его из ветки, когда терял.
—Как все знают, наш спаситель Один прорвался на шестой этаж. Остался только один этаж, и сегодня мы…
Они были в самом центре митинга. Поскольку половина жителей города были датчанами, рядом с Ли Тхэ Ханом стоял датский Пробуждённый в качестве переводчика.
В любом случае, у Эрика была только одна жалоба. Пришло время, и наконец-то появился спаситель, но имя Бога было опорочено. Один в одиночку оспаривал границы днём и защищал города от ночных рейдов ночью. Благодаря Одину, который в одиночку противостоял дьяволу *Doom Kaos*, ситуация стабилизировалась. В это время вера людей в Бога могла бы укрепиться, если бы руководство гильдии напомнило всем, что всеведущий и всемогущий Бог был тем, кто послал Одина, их единственного спасителя.
Однако руководство не упомянуло об этом, а только восхваляло Одина. Проблема заключалась в том, что то же самое было верно и для обычных Пробуждённых. Все смотрели только на него, но никто не задумывался о том, кто послал этого спасителя.
Эрик набрался храбрости, когда люди начали вставать после окончания речи Ли Тхэ Хана. Громкий крик Эрика привлёк всеобщее внимание.
—Есть ли среди всех этих людей хоть один христианин?
Эрик представился, увидев, как Ли Тхэ Хан бросил на него взгляд.
—Меня зовут Эрик Хансен. Я присоединился к группе Гуннарсона в первом Акте, третьей Стадии.
С самого начала было очевидно, что Эрик намерен о чём-то спорить, поэтому взгляды людей стали агрессивными. Они смотрели на Ли Тхэ Хана, ожидая его приказа избить Эрика.
Однако Ли Тхэ Хан ответил спокойным голосом, не разжимая пальцев.
—Ты хочешь умереть и попасть в рай? Если бы меня спросили об этом, я бы ответил: "Нет, я бы хотел попасть в Вальгаллу[1]". Я скорее поверю, что Вальгалла существует.
Примечание: 1. Место, где живет Один в норвежской мифологии.
—Это из-за имени Одина? У меня будет объяснение этому…
Эрик не успел закончить предложение…
—Заткнись.
Резко повысил голос Ли Тхэ Хан.
—Ты хочешь сказать, что правитель Вальгаллы - твой всемогущий Бог, а? Тогда попробуй. Это самое смешное, что я когда-либо слышал с тех пор, как пришёл в этот мир.
Эрик ответил защищаясь.
—Я не это имел в виду.
—Ничего другого. Это тот же самый каламбур.
Ли Тхэ Хан ухмыльнулся.
—Слушайте все. Мы, Revolucion, не намерены пренебрегать убеждениями членов нашей гильдии. Я не верю, что таких людей много, но это ваше право - верить во что угодно. Однако решение нашей Revolucion заключается в том, что мы не потерпим тех, кто пытается подорвать наше единство! Мы не будем мешать вам верить о чём-то внутри себя, но не выносите эти мысли на публику.
—Могу я сказать последнюю вещь, пожалуйста?
Спросил Эрик.
Ли Тхэ Хан огрызнулся.
—Если бы был бог, он бы не сделал всё так плохо. Сегодня я просто предупрежу тебя, но в следующий раз перережу тебе шею. Понял, дурак?
Эрик внутренне вскрикнул.
‘Нет, сэр. Именно поэтому Бог послал к нам Одина!’
Однако атмосфера толпы была слишком пугающей, поэтому он не мог заставить себя сказать это. Он был там единственным христианином.
Затем все посмотрели в одну сторону. У входа в город быстро появилась и исчезла тень, а затем перед Духом, выдающим квесты, встал человек. Это был Один. Эрик смотрел на него с таким же благоговейным поклонением, как и все остальные.
Издалека было видно, что кожа Одина потускнела. На его щеках залегли тёмные круги, а по всему телу застыли сгустки крови. Казалось, ему не хватало времени, и он толкал себя в таком темпе, который не мог позволить себе поддерживать. Эрик задался вопросом, спит ли он вообще.
Последние две недели Один появлялся в городе в одно и то же время и исчезал в пограничной зоне каждый божий день. Даже его рассеянная тень свидетельствовала о том, как сильно спаситель ощущал срочность.
Эрик пробормотал только про себя, глядя в ту сторону, где исчез Один.
-Во имя Отца, Сына и Святого Духа. Аминь. Пожалуйста, благослови Одина, спасителя. Пожалуйста, дай ему бесконечное количество силы.
‘Спаситель совсем не заботился о себе.’
***
Я увеличивал Здоровье при каждом повышении уровня. Теперь, когда у меня было достаточно огневой мощи, мне отчаянно требовалось больше выносливости, достаточной для поддержания моего бешеного темпа. Ранее я достиг предела повышения Силы в своей секции Претендента. К сожалению, последний месяц я страдал от недостатка сна, чтобы поддерживать седьмой уровень своей черты «Страсть». Я мог спать только около часа каждый день. Мне нужен был кто-то, кто мог бы разбудить меня вовремя, и, конечно, это был Сонг Иль. Я никогда раньше не доводил своё тело и разум до такого предела. Даже в Стране Мёртвых я старался как можно меньше спать, но не до такой степени.
В тот день я едва смог проснуться.
Вууух-
Хотя я чувствовал сильное давление ветра, окутывающее меня, я не мог легко открыть глаза. Мир кружился.
—Я не мог помочь, потому что ты не просыпался.
Сказал Сонг Иль, осторожно укладывая меня на землю.
Его произношение и то, как он смотрел на меня с жалостью в глазах, раздражало меня. Я почувствовал сильную боль в висках, от которой пульсировала вся голова. Нервы, натянутые до боли, заставляли меня чувствовать себя крайне негативно. Даже ясное небо было мне неприятно. Было ясно, что произойдёт, если я сейчас открою рот. Неприятные слова, полные раздражения, вырвутся наружу, и это заставит Сонг Иля чувствовать себя плохо.
Я подавил нахлынувший гнев и встал. Сонг Иль протянул мне бутылку с водой, которую он приготовил заранее, но она была теплой. Она совсем не помогала мне быть бодрым и только усугубляла дискомфорт. Да, мне нужно было поспать. Недостаток сна грыз мои кости и высасывал из меня все позитивные эмоции.
Однако, проснувшись, я решил, что смогу добраться до столба света, выполнив все оставшиеся квесты на седьмом этаже. Минимизация ущерба на этой Стадии - единственное, что меня сейчас мотивировало. Эта решимость заставила меня попытаться как можно скорее закончить второй Акт, первую Стадию.
Ничто другое мне не помогало. Даже частые повышения уровня за счёт огромного количества получаемого опыта, коробки Мастера, которые я получил на четвёртом этаже, и даже коробки Претендента, которые я получу сегодня, больше не мотивировали меня. Не поддерживали и благоговейные взгляды тех, кто стал фанатиком, и жалостливый взгляд Сонг Иля, которым он одарил меня сегодня. Единственное, чем мои поклонники могли мне помочь, - это не разговаривать со мной и просто ценить то, что я для них делаю.
Однако все, похоже, догадывались, что сегодня последний день второго Акта, первой Стадии. Возбуждённые крики раздавались в каждом городе, где я побывал. Моё застывшее из-за расшатанных нервов лицо могло показаться им величественным. Шум становился только громче.
—О-дин!
—О-дин!
—О-дин!
Второй Акт первая Стадии была пугающей и болезненной. Все хотели, чтобы эта она поскорее закончилась, но я надеялся на это больше всего.
[Граница седьмого этажа была разрушена.]
В тот момент, когда я разрушил границу в последней секции, монстр закричал и выскочил наружу вместе со своими приспешниками. Это был главный монстр второго Акта первой Стадии, и он был настолько силён, что обычно для совместного отпора требовалось много людей в корпусе.
Я даже не смог активировать «Человека, преодолевающего трудности» так как у меня была сильная нехватка сна. Я был полусонный, но моё тело действовало рефлекторно. Было ощущение, что что-то запускает во мне внешнюю программу. Мои движения были естественными, хотя они происходили быстрее, чем я успевал подумать. В пределах моей области Восприятия я мог использовать свои навыки в нужное время без единой ошибки.
Это был потрясающий опыт. Даже если я не проверял окно и не прикидывал, что делать, я знал максимальную дистанцию атаки и оставшиеся очки в защитных барьерах, а также уменьшенное время перезарядки эффектов предметов и черт. В прошлом Первое Зло было высшим Пробуждённым S класса, и сейчас я снова был на той же позиции. Я сражался в огромном количестве битв, и этот опыт накапливался в мышцах и мозге моего тела. Всё это привело меня в невероятное состояние. Я чувствовал себя так, словно в моём теле расплавилась часть Системы.
Однако даже в тот момент я всё ещё страдал от ужасной усталости. Поэтому я хотел побыстрее закончить и немного поспать. Где бы ни было это состояние, я двигался механически, как робот.
«Меч Деви» вскоре с невероятной скоростью отрубил голову монстра. Монстр даже не успел понять, что произошло.
Свуш-
Гигантское тело медленно накренилось и рухнуло на землю.
[Вы завершили квест «Хранитель столба света»]
[Вы разрушили границу седьмого этажа.]
Я наконец-то увидел это грёбаное последнее сообщение, когда кровь мёртвого босса полилась на меня как из душа.
[Вы повысили уровень.]
[Уровень: 534]
[Рождение *Doom Man* (1): 534 / 561]
[Вы получили коробку Претендента за то, что первым выполнили этот квест.]
‘Предметы были моим приоритетом в данный момент, и я хотел бы получить что-то на уровне Солнечного плаща Ра. Это должно быть что-то такое, чего я не получал раньше. Я надеялся, что это смягчит мои страдания. Если бы у этой чёртовой Системы была хоть капля совести…’
‘Ты слушаешь? Если ты дашь мне что-то дерьмовое только потому, что люди на моей Стадии поклоняются мне, а не тебе, я сделаю то же самое с тобой. Прежде чем сделать это, подумай о том, что я сделал для тебя. Подумай о том, кто служит твоей цели!
[Вы открыли коробку Претендента (предмет)]
‘Так дай мне что-то, что я могу использовать в качестве основного набора!’
[Вы получили Золотые доспехи Одина.]
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
[Золотые доспехи Одина - Бога Бури (предмет)
Класс предмета: S
Уровень предмета: 620
Эффект: Может превратить пользователя в Бога Смерти, Бога Битвы и Бога Войны.
Ловкость + 50.
Навык: В сочетании с навыком «Гнев Одина» усиливает его до «Бури Одина».
Физическая защита: 20000 / 20000
Магическая защита: 20000 / 20000]
Единственное, что привлекло моё внимание, это то, что его можно превратить в четыре разные вещи. Я был настолько занят тем, что у него невероятно высокий уровень, что его физическая и магическая защита отошли на второй план.
Несмотря на то, что у него было больше возможностей трансформации, чем у Солнечного плаща Ра, должен был быть ещё один выдающийся аспект, чтобы он превосходил Солнечный плащ. Должна была быть веская причина, по которой его уровень превосходил уровень плаща. Так же как Меч Деви мог быть преобразован в семь уникальных и мощных форм и сделать Первого Добродетеля могущественным, должна была быть причина, по которой этот предмет имел уровень более шестисот. Если нет, то это Система снова обманывает меня.
Я находился в идеальной обстановке для проверки этого предмета: вокруг не было никого, только огромные кучи трупов монстров. Я использовал своё шестое чувство.
[«Гнев Одина» был усилен до «Буря Одина»]
[Буря Одина (навык)
Класс навыка: S
Эффект: Формирует бурю, которая непрерывно атакует цель мощным зарядом электричества.
Мастерство: LV.7 - 0,02%
Продолжительность: 3 часа
Время перезарядки: 12 часов]
‘Я был центром бури.’
Свуш-!
Поднялся сильный ветер, завывая, как призрак. Поблизости уже не было ни одного целого дерева или камня, так как я только что закончил финальную битву с боссом, и всё, что превратилось в пепел, было отброшено вместе с пылью. Вокруг меня образовался вихрь, который сметал трупы монстров на земле, включая «Хранителя столба света». Мёртвое тело гигантского монстра было мгновенно разорвано зарядами молний, затем хлынула кровь и начала вращаться к верху, образуя стебель.
Это мало чем отличалось от ощущения управления «Гневом Одина». Я проверил интенсивность сильного ветра, который отбрасывал всё в сторону, размер вихря, поднявшегося вокруг меня, и разрушительные молнии, которые содержала буря. Закончив эксперименты, я выключил выключатель. Всё, что кружилось вокруг прежнего глаза бури, рухнуло вниз вместе с кровью.
Грязная кровь, падающая вниз, напоминала жуткий водопад. Вслед за ним по склону, ударяясь о мои колени, потекли раздробленные обломки. Интуиция подсказывала, что в прошлом было всего несколько человек, которые смогли остаться в живых, попав под удар «Бури Одина». Я был уверен, что лишь немногие из Восьми Зол и Восьми Добродетелей смогут преодолеть этот навык, даже если это был период их расцвета и даже если после восстановления они были оснащены предметами и навыками S класса. Среди тех, кто смог бы выжить, были: Первое Зло, у которого был «Человек, преодолевающий трудности»; Третье Зло, владеющий «Скелетным Драконом»; Четвёртое Зло, использующий для защиты «Копье Молнии Зевса»; и Четвертый Добродетель, впавший в безумие[1].
Примечание: 1. Основным навыком Четвертого Добродетеля был «Лунатизм Геры». Автор не уточняет, но вероятно, что именно он привёл Четвёртого Добродетеля к безумию.
Если бы Шестой Добродетель, первоначальный владелец «Гнева Одина», получил этот предмет, он смог бы стать самым могущественным из Восьми Зол и Восьми Добродетелей. «Буря Одина» была поистине сверхмощной. Казалось, будто Бог Бури наконец-то открыл глаза после вечного заточения!
Вот почему. Более того, я даже представить себе не мог, каким будет этот навык, когда он достигнет 8 уровня Мастерства. Пока у меня был «Гнев Одина», Бог Бури идеально подходил мне.
Следующий!
[Золотая броня Одина (Бога Бури) была преобразована в Золотую броню Одина (Бога Смерти)]
[Буря Одина деградировала в Гнев Одина]
[Золотые доспехи Одина - Бога Смерти (предмет)
Класс предмета: S
Уровень предмета: 620
Эффект: Может превратить пользователя в Бога Бури, Бога Битвы и Бога Войны. Сила + 50.
Навык: В сочетании с навыком «Суд Одина» усиливает его до «Резни Одина».
Физическая защита: 20000 / 20000
Магическая защита: 20000 / 20000]
В прошлом Шестой Добродетель убил парня, который упрямо настаивал на том, что у него такое же кодовое имя, как и у него. У этого неудачливого парня был навык «Суд Одина»… Хотя у него был связанный со смертью навык, специализирующийся на убийстве, он всё равно проиграл Шестому Добродетелю. Это было потому, что победа или поражение не решались исключительно навыками. Поэтому я решил воздержаться от использования Бога Смерти, пока не получу «Суд Одина».
Следующий!
[Золотые доспехи Одина (Бога Смерти) были преобразованы в Золотые доспехи Одина (Бога Битвы)]
[Золотые доспехи Одина - Бога Битвы (предмет)
Класс предмета: S
Уровень предмета: 620
Эффект: Может превратить пользователя в Бога Бури, Бога Смерти и Бога Войны. Здоровье + 50.
Навык: При использовании пользователь может призвать Валькирию[2]. Эффект меняется в зависимости от уровня пользователя (Бронза: 1, Серебро: 2, Золото: 3, Платина: 4, Алмаз: 5, Мастер: 6, Претендент: 7).[3]
Примечание: 2. Женские фигуры в норвежской мифологии. Они направляют души умерших в зал Вальгаллы Бога Одина.
Примечание: 3. Не совсем уверен, что цифры соответствуют количеству призванных валькирий, автор еще не объяснил, что они значат.
Магическая защита: 40000 / 40000
Продолжительность: 2 часа
Время перезарядки: 7 дней
(осталось 11 часов 50 минут 12 секунд)]
Продолжительность действия этого навыка равна текущей продолжительности действия «Гнева Одина».
[Время перезарядки: 7 дней (осталось 11 часов 50 минут 11 секунд)]
[Время перезарядки: 7 дней (осталось 11 часов 50 минут 10 секунд)]
Было время перезарядки, прежде чем его можно было использовать, но это не имело значения, так как я мог проверить информацию о Валькирии.
[Валькирия (Призванное существо)
Девы битвы, которые служат Одину, Владыке. Благодаря природе своего духа они невосприимчивы ко всем физическим атакам и применяют магическую силу к врагам, чтобы нанести им урон.
Класс: A]
Я сразу же определил её реальное назначение. Валькирию можно было использовать для атаки, но она также была идеальным щитом для физических атак. Поэтому Валькирию можно было поставить на передний план и использовать для защиты от физического урона, оставляя пользователю только магический урон. Кроме того, магическая защита Бога Битвы была высока - сорок тысяч.
Если бы я был низкоуровневым Пробуждённым, это был бы идеальный предмет, но в моём нынешнем состоянии это было не так. Я отказался от Бога Битвы. Для того чтобы соревноваться с Семью Королями Демонов, призванные существа А класса были бесполезны. Другими словами, сейчас лучше всего было положиться на Бога Бури.
Следующий!
[Золотые Доспехи Одина (Бога Битвы) были преобразованы в Золотые Доспехи Одина (Бога Войны)]
[Золотые доспехи Одина - Бога Войны (предмет)
Класс предмета: S
Уровень предмета: 620
Эффект: Может превратить пользователя в Бога Бури, Бога Смерти и Бога Битвы. Сила + 50.
Навык: Абсолютная зона войны Одина
Физическая защита: 40000 / 40000
Продолжительность: 2 часа
Время перезарядки: 7 дней
(осталось 11 часов 50 минут 1 секунда)]
[Абсолютная зона войны Одина
(Домен)
Открывает независимое пространство и время.
* Зона будет действовать до смерти пользователя или окончания срока действия.
* Вся местность в пределах зоны будет точной копией окружения пользователя.
* Все живые существа в этой области будут перемещены за пределы нового домена.]
‘…Так ли это? Вот почему этот предмет был 620 уровня. Бог Бури и Бог Смерти были сильны только при наличии определённых навыков, но Бог Войны не имел никаких предварительных условий и просто давал пользователю навык, связанный с временем и пространством. Этот предмет заслуживал более высокого уровня, возможно, даже 1000-го. По крайней мере, для меня!’
‘С ним мне больше не нужно было беспокоиться о побочном ущербе от сражений у врат высокого класса даже после возвращения во внешний мир. Например, что, если несколько монстров откроют врата и вторгнутся к нам большим корпусом? Я мог бы заранее прибыть к вратам и открыть «Абсолютную зону войны». Тогда наш дом перестанет быть полем боя.’
***
Ощущение энергии, наполняющей моё тело, могло быть просто иллюзией. Однако я больше не чувствовал сонливости, хотя тело по-прежнему оставалось тяжёлым. Это было похоже на то, что я чувствовал, когда впервые открыл глаза после крепкого сна и выпил чашку ледяной воды. Это было ощущение холодной воды, стекающей по горлу в желудок, когда холод распространяется по всем моим капиллярам. Это была смесь удовольствия и облегчения. Конечно, это ощущение не было видимым, но я отчетливо чувствовал, как оно распространяется от уголка моей груди по всему телу.
Я разразился смехом. В то же время в голове пронеслись мысли о том, что может произойти в будущем. Золотых доспехов Одина было достаточно, чтобы смягчить страдания, через которые я прошёл за последний месяц. Я знал, что привяжусь к нему, и он станет моим самым большим сокровищем. Я буду обнимать его каждую ночь в своей постели во время подготовительного периода до начала второй Стадии второго Акта.
Поэтому свет, распространяющийся от столба света, больше не раздражал. Скорее, он был для меня как тёплый приём. Меня ждали ужасные муки, но меня переполняло волнение.
Я подошёл к столбу света. Сегодня у меня был день сбора трофеев, включая скрытые награды первой Стадии второго Акта. Когда я подошёл к столбу света, в окне состояния появились два сообщения.
[Хотите разрушить столб света?]
[Исследователь активирован.]
[О привилегиях столба света (награда Исследователя)
Цивилизация этой земли была уничтожена давным-давно. Однако жизненная сила осталась и постоянно всасывается. Жизненная сила этой земли отправляется к Doom Kaos, души умерших - к Doom Arukuda, а земля, потерявшая жизненную силу, принадлежит Doom Entegasto, и так будет вечно.]
Doom Kaos и имена его монархов больше не выделялись жирным шрифтом, поскольку они утратили своё влияние в Системе.
[Но имейте в виду. Столб света - это мощная фигура, созданная сочетанием власти Doom Kaos и жизненной силы этой земли. Идеально было бы разрушить его, а не приближаться к нему, но первые четверо Пробуждённых, достигшие столба, получат возможность выбора - выполнять или не выполнять Привилегии столба света.
Содержание: Если вам удастся выдержать боль внутри столба света, вы получите знак отличия «Столб света»]
[Выполненные привилегии
1. Второй раунд
2. Мунг]
Я уже проверил привилегию с помощью «Исследователя», но это была скрытая награда в первой Стадии второго Акта. Столб света, который принёс победу Восьми Добродетелям во время Великого Европейского Восстания Revolucion, пришёл отсюда. Этот столб был создан для использования против дьяволов, таких как Семь Королей Демонов, но они использовали его против своих собратьев. Вот ублюдки.
В любом случае, столб света стал необходимым предметом на Заключительной Стадии третьего Акта, особенно потому, что мы были солдатами на Стадии Испытаний, а не стажёрами. Оглядываясь назад, можно сказать, что финальная Стадия третьего Акта стала причиной поражения человечества. В прошлом заключительная Стадия была известна только как последний шаг к Стадии Покоя, но я знал правду. Заключительная Стадия третьего Акта была истинной причиной того, зачем Система привела нас на Стадию Испытаний. Именно тогда разворачивалась самая большая война. Если бы я защитил столб света, то Семь Королей Демонов должны были бы пройти через что-то столь же болезненное, как и первая Стадия второго Акта, которая заставила нас, Пробуждённых, мучиться.
[Желаете ли вы приступить к Привилегии Столба света?]
Я пережил много боли, но ничто не могло сравниться с тем моментом, когда я прошёл через родовой канал моей матери. Не зря меня называли «Человек, преодолевающий трудности», так что столб света был совсем не страшен.
Как только я сказал "да", скопление света распространилось от столба и устремилось ко мне. Я не должен был кричать в утробе матери, но это было нормально…
—Аааааа!
—————————
От переводчика (орёл): Спасибо вам за Донат Глеб.:)
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Когда началась первая Стадия второго Акта, Руководство сообщило людям, что столб света содержит силы, ослабляющие Пробуждённых в течении нескольких стадий. Однако гильдии Бейла не пришлось испытать это на себе, так как ни один город не был разрушен до окончания срока. Они успешно защитились и сломали столб. Естественно, много людей погибло, когда они расправились с гигантской сороконожкой, монстром-боссом седьмого этажа, который также был известен как «Хранитель» столба света. Однако он был уверен, что его гильдия выполнит квест лучше, чем все остальные на этой Стадии.
‘Моя гильдия Франков - самая сильная.’
Вытирая пену зернового вина[1] со рта, Бейл сказал.
—С каждым днём вкус становится всё лучше. Должно быть, у тебя хорошие навыки!
Примечание: 1. Историей специально оговаривает, что это не пиво…
—Хаха. Спасибо.
В это время его позвали из зала гильдии.
—Ах, боюсь, мне уже пора вставать.
После того как столб света был уничтожен, а ночные рейды прекратились, Бейл переехал из города, названного в его честь, где он был расквартирован, в столицу гильдии. Люди, узнавшие его, отдавали ему честь, когда он шёл в мэрию столицы, в зал гильдии. Те, кто занимался производством и обслуживанием, также узнали его, хотя они никогда не участвовали в войне.
Все в городе знали Бейла Дрона, командира корпуса Бейла и мэра города Бейла. Он был одним из самых известных руководителей гильдий, и даже южноафриканские и мексиканские Пробуждённые узнавали его. Он прибыл в зал, помахав рукой людям, которые с благоговением смотрели на него. Проводник, как всегда, хлопал своими милыми крылышками рядом с главой гильдии.
Система автоматически исправляла свои недостатки. Например, те части, которые раньше были случайными, теперь были пересмотрены. Кроме того, информационные окна стали более интуитивно понятными, а Система также заменила систему классов системой уровней, которая в большей степени мотивировала людей.
Более того, красный Проводник, который творил зло, теперь, очевидно, был устранён. Никакого уведомления об этом не было, но все вредоносные квесты были отменены в начале первой Стадии второго Акта[2]. С тех пор Проводник всегда оставался синим. Людям больше не нужно было нервничать, стоя перед ним. Они могли наконец-то насладиться красотой духа, который напоминал Тинкербелл из Питера Пэна. Кроме того, Духи улыбались более доброжелательно, чем раньше.
Примечание: 2. Очевидно, что разные группы начали первую Стадию второго Акта, в разное время.
Поэтому только одна вещь могла заставить Бейла чувствовать себя напряжённо. Это был лидер гильдии. После того, как лидер гильдии получил навык S класса из коробки Претендента, люди называли его одним именем.
—Великий Индра!
Все, кто уже находился внутри здания, приветствовали Индру. Индра всегда был молчалив. Вместо того чтобы самому отдавать приказы, он хотел, чтобы его подчинённые думали о том, какие указания он хотел бы отдать.
Бейл сказал.
—Я подготовлю манекен.
Манекеном называли монстров, которых они захватывали во время предыдущих ночных рейдов. Их часто использовали для повышения уровня мастерства Великого Индры. Работа с монстрами была одной из обязанностей Бейла.
Кроме королевских телохранителей, только два человека знали о навыках, приобретённых Великим Индрой. Он догадывался, что Индра планировал объявить миру о своей силе, когда повысит мастерство владения навыками до совершенства. Должно быть, он хотел показать причины, по которым его назвали Индрой.
‘Клинок Индры…’
Бейл был в благоговении, когда увидел голубой свет, исходящий от человека, которому он служил. У Бейла тоже был навык, названный в честь бога, но разница между ними была очевидна. «Клинок Индры» действительно был навыком S класса из коробки Претендента. Безусловно, это было оружие самого могущественного бога в индийской мифологии, который управлял войной, громом и молнией. Хотя текущий уровень мастерства лидера гильдии был невысок, он без труда убил Графа среднего размера. Он концентрировал разрушительную силу грома и молнии в одной точке и разрывал цель на части.
Это было бы эффективно против монстров-боссов, но также это был отличный навык, чтобы вселить страх в тех, кто вынашивал мятежные намерения. Если бы Индра ещё немного повысил уровень мастерства, то ни один командир не смог бы устоять, когда в него ударит молния. Другими словами, это был молниеносный палач Великого Индры.
***
Прошло несколько недель.
[Хорошо. Хорошо. Ура ◝( ‾▿‾◝)]
Взгляды командиров были прикованы к Духу, который всё это время не отходил от лидера гильдии, действуя так, словно был вызван им.
[Я, Луса-ле, был повышен до проводника второй Стадии второго Акта, благодаря гильдии Франка!]
Ненужные комментарии продолжались, но все должны были сосредоточиться на голосе проводника, чтобы получить главное послание. Это было связано с тем, что на Стадии Подготовки людям приходилось делить одну Стадию с людьми из разных групп, и владелец Стадии определялся на основании результатов работы группы в этот период.
Другие силы, которым вскоре предстояло объединиться, также прошли первую Стадию второго Акта, что означало, что они были достаточно сильны, чтобы выжить до сих пор. Однако Бейл считал, что независимо от того, какие группы решат сражаться с ними, они никогда не потеряют контроль, как это было до сих пор. Он был уверен в этом.
В этот момент на экране появилось окно.
[Лагерь 1: Франк - 56 221 Пробуждённый
Лагерь 2: Склад кошачьей еды - 43 904 Пробуждённых
Лагерь 3: Всемирная Ассоциация Пробуждённых (3) - 34 811 Пробуждённых
Лагерь 4: Новая Триада - 29 629 Пробуждённых
Лагерь 5: Revolucion (12) - 9 500 Пробуждённых]
[Масштаб расширенной Стадии и прогресс такой же, как и во второй Стадии первого Акта. Я не буду долго объяснять, так как вы уже сталкивались с этим раньше. Я уверен, что люди на других Стадиях согласятся, что гильдия Франков, которая начинает в центральной части, нуждается в привилегиях.]
‘Как и ожидалось, мы находимся в первом лагере…’
[Капитаны штурмовых отрядов гильдии Франк получат платиновые коробки, капитаны корпусов - алмазные коробки, а лидер гильдии - коробку Мастера. Какой смысл ждать допоздна? Я отдам их вам сейчас.]
Коробки всегда были желанными. Однако бывали случаи, когда из коробок, которые давали тем, кто находился в центральной части второй Стадии первого Акта, вылетали проклятия. Все, включая Бейла, неохотно открывали коробки, вспоминая случившееся.
[Вы, наверное, опасаетесь получить проклятие. Этого больше не происходит. Думаете, нам нравится видеть ваши страдания? С таким прошлым покончено. Пожалуйста, доверьтесь мне и выбирайте между предметами, навыками и знаками отличия. Это зависит от вас.]
Это была правда. Не было никаких сообщений о проклятиях, выскакивающих из коробок. Кроме того, во время подготовки к переходу от первого Акта ко второму система выдала злой квест «Потенциальная угроза» и заставила Пробуждённых охотиться друг на друга. К счастью, на этот раз ничего подобного не произошло. Проводник действительно предложил коробки и ушёл, не сделав ничего плохого.
Система, скорее всего, была полностью исправлена, но он не мог позволить себе наслаждаться счастьем, так как у него были неотложные дела, которыми нужно было заняться.
—Склад кошачьей еды в Лагере 2... Название у них забавное, но нам не стоит недооценивать их численность. Лучший сценарий - заключить с ними союз и объединить силы в разных лагерях, но нет никакой вероятности, что они согласятся на это.
—Сначала мы должны выяснить, является ли Всемирная Ассоциация Пробуждённых (3) в третьем лагере настоящей или они кучка мошенников.
—Новая Триада в четвёртом лагере бесстыдно использует имя международной преступной группировки, поэтому у них должно быть жесткое управление и жестокие наклонности.
—Revolucion (12) в Пятом лагере, должно быть, едва прошли второй Акт, но мы должны обратить на них внимание. Они немцы, и название их группировки не настолько распространено, чтобы за ним случайно стояло число 12.
Командиры Гильдии Франка были вполне серьёзны. Некоторые из них были из центральной Стадии и хорошо умели защищаться, в то время как другие были нападающими. Поэтому все они знали, что четыре других лагеря в конце концов продвинутся к центру, если они будут просто ждать следующей Стадии, не строя никаких планов.
Бейл сказал лидеру гильдии.
—Великий Индра, я бы хотел проверить передвижения Revolucion (12).
Он планировал сначала победить самую слабую силу. В этой группе было менее десяти тысяч Пробуждённых. Это была возможность внести свой вклад, и он хотел подтвердить, почему существует двенадцать групп с одинаковым названием. Возможно, именно на это и рассчитывал Великий Индра.
Бейл приступил к работе, как только Индра дал ему разрешение. Обнаружив, что они находятся в том направлении, он двинулся на север. Он был уверен, что сразу же разгромит их, если они столкнутся с проблемой. Поэтому он взял с собой только один штурмовой отряд.
***
[Вы вошли на территорию Revolucion (12)]
Бейл прорвался через то место, где монстры выбегали во время ночных рейдов. Его первое впечатление от севера было таково: это определённо была территория, которая едва прошла первую Стадию второго Акта. Несмотря на то, что он спустился в безопасную зону, он не увидел ни одного человека.
Здесь выжило всего около 9500 человек. Что ж, они должны быть лучше, чем те, кто не смог пройти так далеко.
Это была бесплодная земля, наполненная аурой смерти. Он не мог сравнить положение других гильдий со своей идеальной гильдией, но тот факт, что здесь никто не заботился о драгоценном зерне, говорил о многом. Именно поэтому людям нужен был хороший лидер, ведь количество выживших явно зависело от возможностей группы лидеров.
Цк, цк.
Он тут же скомандовал людям из своего отряда.
—Не проявляйте агрессии, пока не получите приказ.
—Да, сэр.
Через несколько минут он заметил череп, наполовину врытый в землю. Это был не человеческий череп. Однако это не был и череп Ксифос, пришедших в первом Акте, и не череп Графов, появившихся во втором Акте. Он напоминал череп коровы с её раздвоенными угрожающими рогами. Кроме того, скелеты, которые они нашли в окрестностях, выглядели как двуногие монстры, поэтому он мог предположить, что это были за монстры. При жизни они были похожи на минотавра.
‘Я никогда раньше не видел ничего подобного.’
Посмотрев на своего приспешника, Бейл покачал головой. Такие же скелеты были повсюду на их пути. Однако они не смогли найти твёрдые панцири ни одного Графа.
‘Неужели они сражались здесь с другими монстрами? Похоже, их легко победить.’
Графы в первой Стадии второго Акта, были на ином уровне, по сравнению Ксифосами в первом Акте. Мало того, что их внешность была отвратительной, так они ещё и стали непомерно огромными, начиная с Графов средних размеров.
‘Вы, ребята, были уничтожены этими тварями?’
Для Бейла Revolucion (12) была жалкой группой. Если бы его гильдия получила такую привилегию - сражаться с такими легкими монстрами, то они бы спасли ещё как минимум шестьдесят тысяч человек.
Вскоре в поле его зрения появился город. В нём не было видно ни приходящих, ни уходящих людей, а город окружали гигантские толстые стены. Сначала он подумал, что это обычные внешние стены, но, подойдя ближе, понял, что это нечто другое. Они были построены как стены, но сделаны они были не с помощью Системы. Это были кости монстров.
Он думал, что в этом мире его уже ничто не удивит, но эта мысль тут же исчезла. Бесчисленные грубые и огромные кости предупреждали их, отбрасывая мрачные тени.
‘Не подходите ближе.’
Название города предупреждало о том же.
[Город: No Entry
Уровень защиты: 1
Юрисдикция: Revolucion (12)
Резидент: 1 Пробуждённый
Мэр: Квон Сонг Иль]
‘No Entry?’
Бейл подумал, что название было смешным. Ему стало стыдно, что он ненадолго испугался унылой атмосферы и внешнего вида города.
‘Их уровень защиты всего лишь первый?’
‘Верно. Это было чудо, что такой город ещё не был разрушен.’
—————————
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Гротескный город казался заброшенным после разрушения столба света. Все здания были повреждены, кроме ратуши вдалеке. Выживших было всего около девяти тысяч человек, поэтому если бы Бейл был здесь лидером гильдии, он бы собрал войска и припасы в одном городе, готовясь к вторжению других сил.
Приспешник Бейла посоветовал.
—Вам лучше осмотреться.
Бейл тоже об этом подумал. Хотя это был заброшенный город, в здании мэрии могли остаться документы. Это может дать им возможность выяснить внутреннюю ситуацию перед встречей с людьми из Revolucion (12).
Как только Бейл повёл штурмовой отряд в город, что-то произошло.
Бах!
Игрушечная кукла с огромной скоростью устремилась к Бейлу и приземлилась. Никто не заметил, откуда она прилетела. В месте приземления образовалась огромная впадина, и возникшая ударная волна отбросила всю группу сразу. Бейл сумел сохранить равновесие и уставился вперед, затем он вытянул руки в стороны, чтобы остановить бегство штурмового отряда.
Мужчина был азиатом, похожим на бурого медведя. Способности, которые он только что продемонстрировал, и снаряжение на его теле доказывали, что он был сильным Пробуждённым. Хотя Бейл знал, что в городе есть только один Пробуждённый, он не ожидал, что этот человек будет настолько силён. Он был там, чтобы мирно аннексировать Revolucion (12), поэтому у него ещё не должно было быть конфликта с одним из их лидеров.
Бейл говорил короткими и простыми английскими фразами, надеясь, что азиат его поймёт.
—Я думал, что это заброшенный город. Мы из центральной части. Я хочу встретиться с лидером гильдии.
Однако азиат не ответил по-английски, он свирепо посмотрел на них, а затем ответил на чужом языке. Похоже, это был его родной язык, но Бейл, конечно, не мог его понять.
Один из членов группы Бейла вмешался.
—Это корейский.
Бейл выругался.
—Чёрт. Есть ли здесь кто-нибудь, кто говорит на корейском?
В словах Бейла прозвучал укор, поскольку у него не было хорошего впечатления о Корее. Эта группа не только нарушила экосистему его родной страны, Франции, но и вызвала у него такой стресс, что у него начали выпадать волосы. Конечно, это была Jamie Corporation, которая являлась оффшорной независимой компанией Jeonil Group. Ни один день не проходил спокойно с тех пор, как они проникли во Францию, пока Гольдштейны были в отключке.
Работы было много, поэтому он и его коллеги-бухгалтеры смогли заработать немного денег. Однако в экономическую ситуацию Франции вторглись азиаты, и это было серьёзной проблемой. Некоторые просто наслаждались сложившимися обстоятельствами, утверждая, что ничем не подтверждено, что Jeonil - это азиатский капитал.
Однако Бейл не был одним из этих глупцов. Поскольку ничего не было проверено, он решил, что должен предположить, что Jeonil - азиатская. Следовательно, Jamie Corporation была захватчиком, посланным корейской Jeonil Group!
—Вы кореец?
Спросил Бейл.
—No English. No English.
Ответил мужчина.
Бейлу показалось, что слова, которые он пробормотал после этого, были явно корейскими ругательствами. Кроме того, лицо мужчины было наполнено враждебностью. Было очевидно, чего хочет этот человек: если они сейчас же не уберутся из города, он уничтожит их всех. Азиат не боялся оставаться один, но ему следовало знать ситуацию, даже если он был уверен в своих силах. Ему следовало вести себя более разумно, поскольку он прошёл через первую Стадию второго Акта.
Отношение азиата было опасным. Если бы Бейл не пытался завербовать их, он бы тут же отрубил парню голову и разделил добычу со своими подчинёнными.
—Что нам делать?
Спросил один из нападавших, встретив холодный взгляд Бейла.
Бейл скорчил гримасу.
—Мы здесь не для того, чтобы драться.
Он решил избежать конфликта, но это было только его решение. Похожий на бурого медведя азиат не собирался отпускать чужаков, пришедших без разрешения. Когда Бейл и его команда повернулись, азиат стоял перед ними.
***
Как давно он в последний раз видел такие ужасные глаза? Такие глаза смотрели на людей свысока и обычно встречались только у мужчин в "костюмах". Но нет. Взгляд этого незваного гостя был гораздо хуже. Поскольку Сонг Иль внимательно изучал глаза Одина с тех пор, как стал его товарищем по команде, ему не составило труда прочитать мысли Бейла.
Сонг Иль зарычал.
—Вы, ребята, просто уходите после того, как разозлили меня здесь? Это ваша спальня, что ли?
Большой нос затараторил в ответ на каком-то западном языке.
Сонг Иль закричал.
—Я сказал вам не говорить по-английски. Заткнитесь, если не можете говорить по-корейски, ублюдки. Вы, ребята, приняли решение войти, но не вам решать, когда уходить. Вы должны были подумать об этом, прежде чем войти.
Крэк.
Когда Сонг Иль сжал кулак, раздался звук трескающихся костей.
—Я уже предупредил вас, ясно? Не плачьте, если получите по лицу.
Сонг Иль ударил Бейла по лицу, пока тот говорил на английском.
Хлоп!
Хотя Бейл поднял своё Восприятие настолько, насколько это было возможно, он не смог уклониться от кулака Сонг Иля. Голова Бейла наклонилась назад, и его защитный барьер дрогнул. Тогда Сонг Иль схватил Бейла за лодыжку и крикнул.
—Давай! Я научу тебя, чья это спальня!
***
Всемирная Ассоциация Пробуждённых (3), скорее всего, была подделкой, которая заимствовала славу по своему усмотрению. Revolucion и Tomorrow принадлежали к ассоциации, но остальные группы были названы своими именами. Только Джошуа было обещано использовать название "Всемирная Ассоциация Пробуждённых", и сила, которую он построил бы, могла считаться высшей Стадией, но, возможно, быть стёртой последней выходкой Doom Kaos.
Реально, выжить там было сложно. У меня была лишь смутная надежда, что Второй Добродетель[1] осознал бы свои истинные способности и прошёл через первую Стадию второго Акта, а позже присоединился бы ко мне, чтобы помочь на Заключительной Стадии третьего Акта.
Примечание: 1. Помните, в прошлом Джошуа был Вторым Добродетелем.
Когда я вернулся в город после встречи с Ли Тхэ Ханом и Чжи Э нуной, улица была залита кровью. Были видны следы того, как кто-то тащил тела от входа в город к задней части здания, которое находилось на грани обрушения. Очевидно, гильдия Франков с центральной Стадии наведалась сюда, пока меня не было. Кроме следов Сонг Иля, был ещё один признак. Следы, которые они оставили, когда их убивал Сонг Иль, указывали на то, что они были в одном штурмовом отряде. Им не повезло.
—Они дурачились, слишком доверяя своим предметам.
Спокойно сказал Сонг Иль, глядя на еле живого и дышащего мужчину.
Живот белого парня сильно вздулся из-за обильного кровотечения, а рёбра, похоже, были сломаны. С другой стороны, Сонг Иль ничуть не пострадал.
Он продолжил.
—Они пришли вскоре после того, как ты ушёл.
Парень взмолился на английском.
По… пожалуйста… пощадите... угх… Хафф… хафф... я…сожалею.
Сонг Иль ответил.
—Видишь? Ты снова используешь английский. Когда ты находишься на корейской земле, ты должен говорить на корейском. А, ты должен снова научиться хорошим манерам.
—Что это такое?
Спросил я.
С одной стороны, их вещи были свалены в беспорядке. На живом мужчине осталось только нижнее бельё.
Сонг Иль объяснил.
—Это предметы, которыми они были вооружены.
Их было три. Они должны были получить по одной коробке Мастера на четвёртом, пятом, шестом и седьмом этажах границы. Один из четырёх должен был быть навыком, а остальные три - предметами. Наличие этого количества подтверждало личность мужчины, так как существовала только одна должность, которая могла занять награды за первое завершение. Он должен был быть на уровне мэра города и отвечать за район. Другими словами, он был командиром одного корпуса.
Я заметил.
—Не стоит так обращаться с предметами А класса.
—Ты должен выбирать первым, Один. Ты несёшь меня…
Сонг Иль почесал нос и пробормотал конец фразы, как застенчивая девочка-подросток.
Я перевёл взгляд на умирающего парня, затем установил с ним зрительный контакт.
—Вы, должно быть, командир на центральной Стадии.
Сказал я по-английски.
Его опухшие глаза заблестели, как будто он обрёл надежду.
—Есть ли в твоём городе корейцы?
Спросил я.
Он пролепетал.
—Н…нет… Индра…
—Что?
—Я… Индры, тебя… потом… он простит…
—Он повторял одно и то же снова и снова. Дошло до того, что теперь я могу это запомнить. Что, чёрт возьми, он говорит?
Спросил Сонг Иль.
—Если мы попросим прощения у Индры, он пощадит наши жизни.
Равнодушно ответил я.
Сонг Иль ухмыльнулся и повысил голос.
—Индра!?
Я объяснил.
—Должно быть, так зовут лидера их гильдии.
Я переспросил парня. Я всё равно собирался обойти их и проверить лагерь Всемирной Ассоциации Пробуждённых (3).
—Я спросил, есть ли в твоём городе корейцы.
Он ответил.
—Н…нет…
Я задал другой вопрос.
—Ты слышал о Revolucion и Tomorrow?
—Нет… Ещё не… слишком… поздно… Я не… не… затаю… об… обиду… если… вы… сохраните мне… жизнь…
Он с трудом связывал каждое слово.
—Спасти меня… значит спасти… ваши жизни… Индра… будет…
—О боже, я буду слышать его заикание в своих кошмарах, да? Какого хрена ты так ищешь Индру?
Сонг Иль встал и пожал плечами.
—Почему?
Спросил он.
Я посмотрел на него.
—Должна быть причина, по которой ты сохранил ему жизнь.
Сонг Иль ответил.
—Ох. Мы впервые встретились с другой силой. Я ждал, когда ты его прикончишь. Кроме этого… других причин нет. Должен ли я покончить с ним?
Я пожал плечами.
—Отныне нет нужды ждать меня, особенно тем, кто пришёл в мой город без разрешения.
[Вы использовали Меч Деви]
Свуууш-
После того как была проведена сплошная красная линия, отрубленная голова мужчины покатилась в сторону.
—Ты должен был считать название города серьёзным предупреждением. Твоё тело страдает, когда ты глуп. Цк-цк.
Скорил Сонг Иль, оттаскивая тело парня.
Я повернулся.
—Тогда я ещё вернусь.
—Ты только что пришёл сюда. Куда ты идёшь?
Спросил Сонг Иль.
—Во Всемирную Ассоциацию Пробуждённых (3).
—Возможно, ты сможешь увидеть старые лица, верно? Возможно, Мария Нуна…
Я покачал головой.
—Должно быть, это подделка.
—Если это подделка…
Сонг Иль осторожно открыл рот, изучая моё лицо.
—Тогда, ничего, если я пойду в этот раз? Ты сможешь отдохнуть.
Я ответил.
—Но ты не говоришь по-английски.
Сонг Иль нахально ответил.
—Мне нет необходимости говорить на другом языке, верно? Один? Один. Один! Я могу общаться только с твоим именем. Хе-хе. Мой доспех Кронг хочет подышать свежим воздухом.
—Мы пойдём вместе.
—А что насчёт этого места?
Спросил он.
Я ответил невпопад.
—Поменяй название.
[Гильдия: Член вашей гильдии Квон Сонг Иль переименовал город (No Entry) в «Смерть при несанкционированном занятия»]
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Остальные стадии простирались во все стороны от центрального стадии, где находилась гильдия Франка. Территория Revolucion (12) находилась на севере. Мой переименованный город «Смерть при несанкционированной оккупации» находился в самой южной части территории Revolucion (12), поэтому это был первый город, с которым столкнулась гильдия Франков, когда они продвигались на север.
Эта композиция отличалась от расположения во второй Стадии первого Акта, поэтому она позволяла другим стадиям связаться с другими силами без необходимости проходить через центральную стадии. Восемь городов центральной стадии располагались в центре, но это не означало, что люди обязательно должны были проходить через них, чтобы попасть в другие места.
Когда пять стадий были объединены, открылись земли, ранее известные как источники ночных рейдов. Эти земли позволили северным войскам встретиться с южными, не проходя через центральную стадию. Естественно, восточные силы также могли достичь тех, что находились на западной стороне. Всё это предполагало, что они не будут обнаружены враждебным патрулем на центральной стадии.
Мы специально шли в обход на восток, ступая по недавно открытой земле, так как знали, что гильдия Франков находится в центре. Там не было никаких дел, о которых можно было бы позаботиться. Мы планировали начать проверку с восточных сил и идти по часовой стрелке. Это было приоритетом.
***
В начале было триста тысяч корейских Пробуждённых, и сто тысяч образовали одну стадию в первом Акте. Поэтому было известно, что они были организованы в три разные группы, и я был в одной из них. Ву Ён Хи должна была быть в другой, а в третьей должен был быть руководитель Tomorrow, который был корейским Пробуждённым.
Тем не менее, обе группы были бы назначены высшими стадиями. Tomorrow была бы в смятении из-за вмешательства Doom Kaos, и ущерб был бы серьёзным даже в группе Ён Хи, хотя им удалось выжить.
Я не мог рассказать подробности Сонг Илю, так как он хотел покинуть город, как только другие силы будут объединены. Это была очевидная отговорка, что он хотел подышать свежим воздухом. Он хотел проверить местонахождение своей семьи, которая могла быть втянута в этот мир с самого начала. Было крайне маловероятно, что единственный сын Сонг Иля и его бывшая жена, у которой были с ним любовно-ненавистные отношения, были Пробуждёнными. Однако он не мог перестать заботиться о них. С тех пор как меня посетила Чжи Э нуна, и после того, как мы с трудом преодолели кризис, он стал ещё больше беспокоиться об этом.
Я заметил.
—На этой Стадии ты не сможешь найти других корейцев рядом с нами.
Сонг Иль остановился и оглянулся на меня со смущённым видом. Затем, не найдя другого оправдания, он сказал.
—Мне очень жаль.
—За что?
Спросил я.
Он почесал голову.
—Я покинул город. Сколько людей… отнеслись бы к предупреждению серьёзно…
Именно поэтому он повесил тела гильдии Франка у входа в город перед тем, как уйти. Тем не менее, он всё ещё скептически относился к тому, что их собратья, которые придут искать их позже, не станут занимать город, когда он пустует.
—Я сказал, что они не сделают этого со мной, но я не мог перестать думать об этом. Я всё улажу, когда вернусь.
Я покачал головой.
—Не, я бы сделал то же самое, если бы моя семья была вовлечена. Но не волнуйся слишком сильно. Вероятность стать Пробуждённым составляет всего 0,6 процента.
—Мне не везло всю жизнь, пока я не встретил тебя, Один.
Сонг Иль прошёл мимо, потрепав меня по плечу.
Место, куда мы прибыли через несколько часов, находилось в разгаре ожесточённой битвы. К тому времени, как мы туда прибыли, не было видно ни одного военного формирования, а продолжающаяся битва была очень напряжённой. Различные расы, пол и возраст были беспорядочно перемешаны, и множество навыков и оружия резали друг друга по конечностям. Это было связано с тем, что огневая мощь двух лагерей была одинаковой. К моменту нашего появления больше половины штурмовых отрядов уже не было, но сначала казалось, что их было двадцать.
Сонг Иль отбросил парня, который бросился на нас, затем посмотрел на меня. Я переместился на место, где меня не втянули бы в бой без необходимости. Затем я прислонился к дереву.
Победитель или проигравший стал ясен в тот момент, когда прибыло подразделение поддержки. Когда битва, наконец, заканчивалась, мы шли дальше. Все знали, что победитель имеет право делать всё, что угодно. Убийство сдавшегося не считалось жестоким, если только лидер не контролировал это строгим кодексом поведения. Не было различия между полом и возрастом. Убийство проигравших было способом выместить свой гнев на враге, который ранил их и убил их сослуживцев. Победитель обычно отбирал у пленных вещи и закалывал их.
Сонг Иль был так же равнодушен, как и я. Ему скорее казалось важным заранее блокировать любого, кто бежит на меня. На самом деле, когда ко мне подбежал парень с убийственным взглядом в глазах, Сонг Иль схватил его за шею и отшвырнул, как мусор.
—Кто здесь главный?
Я заговорил по-английски, поскольку это был общий язык, которым пользовалось подразделение поддержки. Главной была высокая женщина.
—Мы из Revolucion. А вы?
Сначала я назвал нашу принадлежность.
Она ответила.
—Склад кошачьего корма.
Так назывался мой склад. Эти люди были членами отряда, созданного одним из тамошних наёмников. Поскольку они находились непосредственно под моим началом, мне не нужно было затачивать край.
Женщина быстро осмотрела меня и переключила внимание на Сонг Иля.
Кхе, кхе.
Она ухмыльнулась, как будто со мной не стоило иметь дело. Я видел, что она ничуть не колеблется. Однако она внимательно смотрела на Сонг Иля. Она долго осматривала его с ног до головы, словно рассматривала рану между грудными пластинами. Сонг Иль был вооружён трофеями А класса, которые он добыл в городе. Интересно, какое впечатление произвёл на неё Сонг Иль. Хотя он выглядел как главнокомандующий войсками, он, должно быть, также напоминал побеждённого солдата, так как у него не было ни оружия, ни других спутников, кроме меня.
—Вы тоже с ними столкнулись?
Спросила женщина у Сонг Иля, но Сонг Иль говорил со мной только по-корейски.
—Не надо было заставлять Ки Чхоля усиленно изучать английский. Они такие надоедливые.
Женщина спросила меня.
—Что он сказал?
Я ответил.
—Мы хотели бы видеть лидера вашей гильдии.
Женщина задумалась, ничего не говоря, как будто я интерпретировал слова Сонг Иля.
Вскоре она спросила.
—Какова ваша должность в Revolucion?
—Мэр.
—Хорошо, пойдёмте с нами. Но… вы, ребята, корейцы? Как вас зовут?
***
Группа женщины шла по юго-востоку, быстро собирая трофеи и беря пленных. Казалось, она была счастлива, что привела свою группу к победе в первом бою против гильдии Франков и что она установила связь с Revolucion. Когда она болтала об этом со своими подчинёнными на спине среднего Графа, мы тоже ехали на средних Графах, предоставленных женщиной. Десятки ног торопливо двигались, а их антенны раскачивались вперед и назад.
—Мы не сможем убить их спреем для уничтожения клопов, верно?
Пошутил Сонг Иль.
Я ответил.
—Они зовутся Графами.
Он заметил.
—Они выглядят не сильнее коровьих голов. Я думаю, что минотавры намного мощнее этих.
Результаты были очевидны, когда Бакланы и Графы в одном классе были поставлены вместе. Бакланы своими большими топорами пробивали каждый сустав Графов, и их сила ломала не только их антенны, но и оболочку, окружающую мозг Графов. Как часто говорил Сонг Иль, для Баклан они были бы сущим пустяком. Корпус Графов уступал Бакланам, а четыре другие гильдии, должно быть, имели дело с Графами только во втором Акте.
Когда я не ответил, Сонг Иль кивнул, как будто догадался сам.
—Коровьи головы были сильными. Кому поклоняются эти парни?
—Doom Insectum.
Ответил я.
Doom Insectum был королём демонов шестого ранга, но если взглянуть на сообщение, которое всплывало при получении награды Исследователя…
[…Жизненная сила этой земли достается Doom Kaos, души умерших - Doom Arukuda, а земля, потерявшая жизненную силу, принадлежит Doom Entegasto, и так будет вечно.]
Очевидно, только Doom Kaos, Doom Arukuda и Doom Entegasto делили добычу, полученную в результате вторжения в одно измерение. Те, кто был ниже Doom Entegasto, занимавшего третье место в иерархии Королей Демонов, создавали впечатление, что к ним относятся как к низшему классу, хотя они тоже были Королями Демонов.
Я увидел город издалека. В прошлом это была синяя зона, но теперь это была безопасная зона. Я не знал видов зерна, но урожаи, которые бурно росли на земле, попали в поле моего зрения. Затем я увидел, как Пробуждённые собирают урожай. Цивилизация была нетронутой и изобильной, и лицо Сонг Иля стало наполняться теплом. Однако в какой-то момент его улыбка стала горькой: должно быть, он подумал, что Revolucion могла быть такой же.
Сонг Иль не знал. Я тоже не знал, но предположил, что истинной причиной опустошения территории Revolucion (12) был столб света. Жизненная сила, которая должна была распространиться на близлежащие земли, похоже, была собрана там в виде знаков отличия. Таким образом, столб света оказал огромное влияние на территорию.
Остановившись у входа в город, женщина сказала.
—Ждите здесь.
[Город: Браво
Уровень защиты: 32
Юрисдикция: Склад кошачьей еды
Жители: 8 129 Пробуждённых
Мэр: Мейсон Браун]
В этот момент я поднял своё Восприятие. Их разговор начался после того, как женщина перевела дыхание.
—Я усмирила их.
—Я буду напрямую отчитываться перед лидером гильдии. Хорошая работа.
—Да, сэр.
—Простите, что отдаю вам ещё один приказ, как только вы вернулись. Мне нужно, чтобы вы взяли на себя руководство. Как и ожидалось, был отдан приказ связаться с северными силами, не сражаясь с ними.
—Я узнала, что Revolucion находится на севере.
—Ах, эти тупицы на севере? Вы уже закончили допрос?
—Нет, сэр. Если мы завербуем их в наш лагерь вместо того, чтобы пытаться заполучить другие силы, в которых мы не уверены, тогда мы точно принесём победу лидеру гильдии.
—Есть ли что-то ещё, о чём вы ещё не доложили?
—У меня есть хорошие новости. Я привезла чиновника уровня мэра из Revolucion. Когда стычки закончились, они подошли к нам первыми.
—Почему?
—Они сказали, что хотят видеть лидера гильдии.
—Да, думаю, в этом есть смысл. Рано радоваться. Такие слабаки, как они, мало что могут сделать, чтобы выжить среди сильных. Ладно, скольких вы привели?
—Только двоих. Мэр достаточно вооружён, чтобы занимать такую должность, но у него нет при себе явного оружия. Его подчинённый вообще не был вооружён. Похоже, что до встречи с нами у них была битва с Франками. Поэтому я уверена, что это хорошие новости.
—Вы хотите сказать, что человек, занимающий должность мэра, является бронзовым? Это такое абсурдное сочетание. Каковы их национальности?
—Они корейцы.
—Корейцы? Они корейцы?
—Поэтому я обращалась с ними вежливо, как со своей второй половинкой. Я даже улыбалась им.
—Имя! Как их зовут?
—Квон Сонг Иль.
—…Приведите их.
Женщина вернулась и повела нас во внутреннюю комнату ратуши, и мы все вошли через открытую дверь. И тут мужчина с суровым лицом сразу же встал, как будто его подняли с места. Затем из его уст вырвалось имя, которого я давно не слышал.
—Итан!
Он надолго затаил дыхание, затем ему удалось выплюнуть слово. Затем он срочно побежал ко мне.
Он спросил, ощупывая свою грудь.
—В… вы… помните… меня?
Однако снаружи произошло что-то срочное. Зазвенели сигналы тревоги, зашумели защитные сооружения.
Кто-то крикнул.
—Идут! Франки наступают!
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Мейсон Браун когда-то был наёмником по контракту с военной компанией Whitewater. До этого он специализировался на разведке во время войны в Багдаде. Затем он привлёк внимание одного из членов совета директоров и был завербован в секретную организацию. На своей предыдущей работе он проводил время, проникая под прикрытием в такие места, как военизированные шиитские организации, но эта группа требовала от него ещё больше секретов. Такие группы, как "Люди в чёрном", таинственная вымышленная организация, которая скрывала от глаз общественности пришельцев и НЛО, были мифом, но эта безымянная группа была реальной.
В этой группе люди со сверхспособностями носили кодовое имя "кошки", а предметы, доступные только им, назывались "кошачьим кормом". Монстров называли "крысами", а тайные места под землей, где скапливались эти существа, - "крысиными норами".
Сначала организация была небольшой. Однако она выросла и возродилась как стопроцентно легальное учреждение в 2008 году, когда мир вёл себя так, будто скоро рухнет. Они утверждали, что не являются теневым агентством правительства, и даже были инструкции избегать конфликта с правительственными спецслужбами.
Конечно, невозможно, чтобы учреждение, управляющее сверхъестественными явлениями, оставалось закрытым, и один конкретный случай запомнился ему. В то время Мейсон стал администратором отдела, который держал агентство в тайне, подобно вымышленной организации "Люди в чёрном". К сожалению, ЦРУ и ФБР приняли деятельность агентства за террористическую группу и без предупреждения нагрянули в резиденцию одного из сотрудников. В этом месте было полно оборудования, которое прослушивало большинство телекоммуникационных сетей, включая Gold Online, так что, скорее всего, все стороны, связанные с этим учреждением, окажутся в тюрьме до конца жизни, если правда станет известна обществу. Тот факт, что агенты правительства, которые считались некомпетентными, выследили их, означал, что они работали над их поимкой в течение длительного времени. Операция правительства увенчалась успехом, и члены команды, находившиеся в резиденции, были схвачены.
Однако менее чем через день они были освобождены, поскольку заключённые в тюрьму члены группы заявили, что им с самого начала удалось перехватить все виды коммуникационных сетей, поскольку телекоммуникационные компании сотрудничали с ними.
Прокуратура не могла поверить, что частная организация получила незаконное сотрудничество от всех телекоммуникационных компаний, и была поражена мощью организации. В итоге они убрали своих агентов, даже не проходя через суды и слушания, хотя группа Мейсона нарушила десятки законов. Хотя инцидент был вызван недоразумением из-за отсутствия связей между каждым учреждением, невозможно сделать так, чтобы публичная проблема выглядела так, будто её никогда не было. Тем не менее, мир хранил молчание. Даже Демократическая партия, оппозиционная партия правительства, сопротивлялась любым попыткам предать дело огласке.
Тогда Мейсона перевели в операционный отдел “склада кошачьего корма”. Работа там была не интенсивной. Всё, что он делал, это хранил кошачий корм глубоко в подземном бункере и охранял его. Никаких внешних сил, нацеленных на кошачий корм, не появлялось.
Это место было замаскировано под станцию по переработке опасных веществ, и его будни были скучными, поскольку он только сидел за камерой наблюдения и получал новый корм для кошек. По выходным он посещал бейсбольные матчи своего сына вместе с Чейни, который теперь был мэром города Чарли.
Он считал это утомительным занятием, но, оглядываясь сейчас назад, можно сказать, что это была пугающая работа. Только после вступления в Стадию Испытаний он понял, что все кошачьи корма с кодовым номером А были товарами А класса, которые поступали из коробок Мастера!
'О боже…'
Именно поэтому институт отчаянно защищал бункер.
Как бы то ни было, Мейсон наконец получил возможность перейти в другой отдел, проработав на складе много лет без каких-либо проблем. Благодаря вкладу, который он получил до того, как его понизили в должности, он смог выбрать, в какой отдел. Это было время, когда масштаб учреждения ещё более расширился. Он мог вернуться в свою старую команду менеджеров, а мог посвятить время защите крысиных нор, запечатанных под обширной землей, принадлежащей учреждению.
Однако, когда он услышал, что может присоединиться к команде поддержки двоих, Итана и Марии, ему больше не о чем было думать. В частности, Итан был котом, известным как влиятельная фигура в организации. Ходили слухи, что он занимает более высокое положение, чем тайный босс агентства, и что весь кошачий корм присылает именно он. Итан был реальным человеком, но он почему-то ощущался как воображаемое существо.
Поэтому он без колебаний присоединился к группе поддержки Итана и вступил в другую частную организацию под названием Tomorrow. Только после этого он узнал правду: все слухи, тайно циркулировавшие в учреждении, оказались правдой. По сути, эта гигантская организация подчинялась не правительству, а Итану.
В какой-то момент ему начала нравиться эта правда. Итан и Мария проводили всё своё время в крысиной норе, рискуя жизнью. В каком-то смысле Мейсон считал их действия возвышенными. Казалось, эти двое испытывали трудности, когда неоднократно сражались в этих жестоких адских норах, но они не менялись. Уничтожив одну крысиную нору и выйдя из неё с кровью на теле, они тут же отправлялись на поиски следующей крысиной норы. И так повторялось каждый день.
Почти десять лет они отчаянно сражались таким образом. Мейсон знал это, потому что они были такими ещё до того, как его назначили в группу поддержки. Теперь он знал, что кошки - это Предпробуждённые, кошачий корм - это предметы, крысы - это монстры, а крысиные норы - это как шпили во второй Стадии первого Акта.
Однако, была одна вещь, которую он уже заметил раньше. Это было то, что эти двое были героями человечества. Итан и Мария долгое время боролись с монстрами, отдавая своё время нормальной жизни.
***
Итан и Мария были корейцами, поэтому они всегда предупреждали Дороти и ключевых фигур не быть высокомерными и избегать конфликтов, если они столкнутся с корейскими силами. Это также было общей доктриной гильдии. Если бы Дороти пошла против Итана, не следуя его правилам, всё было бы иначе. Мейсон по-прежнему считал Итана героем, но он был человеком с холодным сердцем, в отличие от Марии, которая всегда была добра, даже когда уставала.
—Вы… вы… помните… меня?
Заикался он.
А затем.
Кто-то закричал снаружи.
—Идут! Франки идут!
Мейсон поклонился, чтобы просить Итана о его понимании, затем бросился наружу и отдал приказ своим подчинённым обороняться, как они делали во время ночных рейдов. Термин "наводнение" как нельзя лучше описывал эту Стадию. Если смотреть с вершины стены, то Пробуждённые из гильдии Франка маршировали в длинном строю, растянувшись в стороны, образуя армию почти в десять тысяч человек. Однако сзади их было больше.
Всё произошло слишком быстро, чтобы это была простая расправа за поражение в первой битве. Гильдия Франков знала, что никто не ожидает массового вторжения так рано, поэтому они предприняли внезапную атаку. С ними были большие флаги с рисунками молний, которые, похоже, были сделаны недавно.
Его подчинённый проговорил.
—Там была засада. Дорога к главному городу заблокирована. Мы не смогли определить их масштаб и типы ловушек, которые они установили. Мне очень жаль.
Послать штурмовой отряд в ту сторону означало увеличить число жертв.
Мейсон подозвал Дороти.
—Чем больше мы их удержим, тем больше преимуществ будет у нашей гильдии в целом.
—Вопрос в том, когда главный город поймёт это.
—Мы должны просто надеяться, что они поймут это в ближайшее время.
[Вы хотите обновить Башню Пламени (LV. 4)? (Затраченные очки: 2200)]
Красная энергия, вырвавшаяся из воздуха, начала сгущаться в силу пламени.
[Башня пламени (LV.5) была завершена.]
[Всего очков: 20]
[Уровень обороны города повысился.]
[Уровень обороны: 33]
Мейсон вложил все накопленные до конца очки в башню пламени, но он забеспокоился, увидев, что вражеский лагерь постоянно увеличивается в размерах. Противник тоже прошёл через ночные рейды, и он должен был знать, что его оборона слаба из-за малого количества людей.
—Я пополню запасы в башне пламени!
Гильдия Франков первым делом сокрушит башню, и Мейсон сделал бы то же самое, если бы был их лидером.
—Вы уверены, что он и есть тот Итан, о котором вы всегда говорили?
Внезапно спросила Дороти.
Мейсон посмотрел в ту же сторону, что и она, и взглянул на Итана, который подошёл к внешней стене. Дороти смотрела на него так, словно не могла в это поверить. Мейсон не чувствовал необходимости отвечать.
‘Как я могу забыть это лицо?’
На самом деле, причина сильного сердцебиения не была связана с масштабным рейдом Гильдии Франков. Он готовился к тому, что когда-нибудь увидит Итана по мере прохождения Стадий, и вот настал момент, которого он так ждал. То, что у него не было предметов, не означало, что его силы иссякли. Он убивал монстров изо всех сил ещё до Стадии Испытаний, так что теперь он должен был стать ещё сильнее. Он даже не осмеливался предположить текущий уровень Итана.
Более того, его учреждение снаружи обладало невероятной силой. Его авторитет влиял не только на маленький мир здесь, но и на внешний мир. Джошуа фон Карджан выступал от имени Всемирной Ассоциации Пробуждённых, но Мейсон знал, что Ассоциация и Tomorrow находятся под ногами Итана. Всемирная Ассоциация Пробуждённых и Tomorrow будут объединены, когда закончится Стадия Испытаний. Мейсон смотрел на Итана с явным благоговением в глазах.
—Ты ведь Мейсон, верно?
Внезапно сказал Итан.
—Спасибо… вам… Вы помните меня.
Глаза Сонг Иля расширились, когда Мейсон попытался ответить на корейском языке, хотя тот не владел им свободно. Произношение было трудно понять, но он использовал высокий формальный корейский язык, обращаясь к Итану. Дороти, которая привела Итана и Сонг Иля сюда, тоже была удивлена. Она была больше потрясена тем, что Мейсон говорит на языке маленькой страны в Азии, чем тем, что она видела, как Гильдия Франков марширует к ним с крупномасштабной армией. Она никогда раньше не слышала корейского языка, поэтому была озадачена тем, что Мейсон не говорил ни на китайском, ни на японском.
Итан ответил в своей обычной холодной манере.
—Нет необходимости использовать корейский язык. Кто лидер гильдии?
—Идема.
Мэйсон взглянул на Квон Сонг Иля после ответа Итана. Там был мужчина средних лет, который выглядел полной противоположностью Марии в её положении.
Мейсон продолжил.
—Возможно, вы не знаете, но я был главным менеджером склада кошачьего корма в агентстве. О, Чейни, член нашей организации, также находится здесь в качестве командира. Мы все с нетерпением ждали возможности присоединиться к вашей команде, Итан. Наша гильдия, Склад кошачьего корма, в вашем распоряжении.
Даже тогда Мейсон не мог поверить, что ведёт настоящий разговор с Итаном. Мария была мила со всеми, но Итан никогда не был таким. Однако в данный момент Итан разговаривал с ним. Сражаться на одной Стадии с Итаном в качестве Пробуждённого - это шанс, который больше никогда не представится! Мейсон был в восторге от того, что доложил Итану о ситуации на Складе кошачьего корма.
—Ты слышал о Мике?
Спросил Итан.
Мейсон покачал головой.
—Нет, я его не знаю.
—А как насчёт Джонатана Хантера?
—Джонатан Хантер - это…
Итан уточнил.
—Джонатан Хантер из Jonathan Investment Finance Group.
—Нет, его здесь нет.
Мейсон понял, что Итан не обратил внимания на количество солдат Гильдии Франка, которые вторглись к ним. Он замолчал после упоминания обычного имени и имени самого богатого человека в мире, у которого было столько денег, что никто не мог их оценить.
Между тем, Гильдия Франков явно не пыталась тянуть время. Было очевидно, что их цель - захватить это место до того, как главный город пришлёт войска поддержки. Линия их атаки начала колебаться, а огни начали мигать.
В тот момент, когда Мейсон уже собирался вступить в войну, он заметил, что Итан теперь облачён в доспехи, которых он явно не видел несколько секунд назад. Затем из всего его тела вырвалась таинственная энергия и взмыла в небо.
Хвааааак-!
Энергия внезапно распространилась во всех направлениях и образовала огромную полукруглую мембрану. Когда она окутала всё вокруг…
[Один вошёл в зону Абсолютной Войны.]
[Предупреждение: Вы не можете покинуть зону.]
Перед глазами Мейсона промелькнуло срочное и пугающее сообщение.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Диапазон вновь созданной области был чист, и никто из находящихся внутри не мог выбраться оттуда. В прошлом Мейсон видел голубоватую мембрану, отделяющую крысиную нору от земли, когда он следовал за Итаном и Марией в составе группы поддержки, и она была похожа на неё. Это было сверхъестественное явление, которое можно было увидеть только у входа в крысиную нору, где находились лестница и спуск. То, что он испытал в шпиле второй Стадии первого Акта, было похожим.
Однако теперь масштабы были другими. Мембрана, которая раньше блокировала только вход или дверь, теперь окружала всю площадь. Поэтому даже в сумерках небо выглядело голубым благодаря мембране.
Мейсон огляделся вокруг и догадался, что вся территория оказалась в ловушке под действием навыка Итана.
‘Никто не может уйти…?’
Но тут Итан спрыгнул с внешней стены.
—Итаааааан!
Мейсон закричал так, что его горло разорвалось, и он почувствовал вкус крови во рту. Он знал, о чём думал Итан, когда прыгал, но это было слишком опасно. Хотя это был Итан, было безрассудно бросаться на всю армию Франков в одиночку.
Мейсон приказал Дороти подготовить штурмовой отряд Мейсона. Команда была названа в его честь, и это была лучшая наступательная сила в действующем корпусе. На Земле подобный специальный ударный отряд был бы оснащён пуленепробиваемым костюмом из кевларовых волокон[1] и керамики, винтовкой М4 с магазином на тридцать пуль, гранатами и дополнительными патронами в восьми карманах жилета.
Примечание: 1. Прочное, термостойкое синтетическое волокно.
Однако здесь всё было по-другому. Вместо винтовок M4 люди держали свои основные навыки, а вместо бронежилетов - защитные барьеры. Кроме того, высокоуровневые Пробуждённые, которые держали максимальное количество знаков отличия, могли использовать различные стратегии, более выдающиеся, чем подавляющая огневая мощь автомата.
Но, честно говоря, было больно посылать наёмников спасать Итана. Он вложил всю душу в их подготовку в течение долгого времени. Все эти люди носили на ногах заряженные пистолеты «Глок». В тот момент, когда они использовали пистолет вместо своих основных навыков, это означало, что они находились в опасном положении, и текущая ситуация была аналогичной. У лучшего штурмового отряда гильдии не было другого выбора, кроме как достать свои пистолеты из-за неожиданного действия Итана.
‘Если я смогу спасти его, я пожертвую всем…’
Затем Сонг Иль обратился к Мейсону.
—Йоу, парень. Ты понимаешь по-корейски?
—Да.
Сонг Иль посоветовал.
—Перестань нервничать и не дёргайся.
—…?
—Не выходи на улицу и не будь обузой.
Сонг Иль продолжил, указывая подбородком на место, где находился Итан.
—Скоро ты поймёшь, почему Один так знаменит.
Мейсон не мог понять Сонг Иля, который расслабился и небрежно скрестил руки. Затем вверх взмыл столб огня.
***
Это произошло, когда Мейсон ещё был наёмником военной компании Whitewater и не был направлен на работу в агентство. В то время постоянно ходили слухи, что бин Ладен, главный виновник терактов 8.11, путешествует туда-сюда между Пакистаном и Афганистаном. Таким образом, была проведена секретная совместная операция силами Delta Force[2] и британской группы SAS[3].
Примечание: 2. Первый оперативный отряд спецназа "Дельта" - это наиболее высококвалифицированные элитные силы в вооружённых силах США.
Примечание: 3. Специальная авиационная служба - подразделение специального назначения британской армии.
Мейсон работал в районе долины Шахикот[4] и гор Арма. Там было много глинобитных крепостей. Их приоритетной задачей было захватить бен Ладена живым, но задание изменилось после получения достоверной информации о том, что он покинул своё убежище. Его новая миссия заключалась в том, чтобы спрятаться в крепости и уничтожить террористическую группу, которая проводила партизанские операции. Большинство СМИ не знали об этом, но тогда произошло бесчисленное количество взрывов. В воздухе пролетали истребители, и взрывы сотрясали небо и землю. В небо взлетали огненные столбы, и глинобитные крепости рушились вместе с горами. Неприступные крепости оставались нетронутыми, сколько бы раз войска бен Ладена ни стреляли из пушек, но они были разрушены, как только их атаковали с неба.
Примечание: 4. Находится в афганской провинции Пактика, к юго-востоку от города Зормат.
Однако это было ещё хуже.
Грохот!
Огромные огненные столбы поднялись вертикально к небу по краям армии Гильдии Франков. Казалось, они были просто для видимости, так как не взмывали к центру формации, но они были огромными. Со звуком взрыва вибрация передалась на пол внешней стены. Из-за громкого взрыва никто не мог этого услышать, но люди, которые были охвачены огнём, должны были плакать. Никто не смог бы выстоять в этом огненном аду.
Мейсон потерял дар речи.
‘Это… что-то, что может сделать человек?’
Было время, когда люди утверждали, что Пробуждённые могут быть следующим шагом в эволюции человечества. Они не могли сказать, что это последняя Стадия человечества, потому что Пробуждённые были отобраны Системой, но Мейсон также согласился, что это было рождение нового человека.
Их физическая защита и возможности улучшились, когда они увеличили Здоровье, а их сила и скорость превысили прежний предел, когда они увеличили Силу и Ловкость. Когда они увеличивали Восприятие, их зрение, слух, вкус, обоняние и осязание улучшились с такой скоростью, что сравнивать "до" и "после" становилось просто смешно. Фактически, Пробуждённых нужно было отнести к другому виду, отличному от существующих людей, только из-за одного их Восприятия. Более того, их различные способности позволяли совершать то, что принято называть чудом.
Естественно, у него были некоторые опасения. Что если старая человеческая раса подвергнет остракизму новое человечество после того, как Земля освободится от угрозы монстров? Что, если к Пробуждённым будут относиться как к монстрам и вступать в конфликты с современными вооружёнными силами? Мейсон заглядывал очень далеко в будущее, рассматривая возможность, которая никогда не должна произойти в идеальном мире.
Однако история показала, что люди всегда будут вести себя подобным образом. Как только кризис был бы разрешён, мир стал бы относиться к Пробуждённым как к ещё одной проблеме и попытался бы создать что-то вроде израильского сектора Газа и контролировать их. Конечно, Пробуждённые никогда бы не согласились с этим! Вполне вероятно, что между старым человеческим родом и новым человечеством разразилась бы война. Смогут ли тогда Пробуждённые победить старую человеческую расу?
Мейсон скептически относился к шансам на победу Пробуждённых, но он изменил своё мнение, когда увидел огненные колонны, взмывшие вверх и исказившие мир.
‘Если бы он мог использовать этот навык постоянно, а не один раз…’
Тогда Итан был бы подобён живой ядерной бомбе. Он уже был героем всего человечества, и он мог стать героем нового человечества.
—Итан…
Мейсон задрожал.
***
Тишина после мощного взрыва длилась всего несколько секунд. Сонг Иль нахмурился и стиснул зубы.
—Похоже, разговор не задался. Так раздражает, что они слушают Индру, этого ублюдка.
Сказал Сонг Иль.
Всё происходило за пределами видимости Мейсона, но Сонг Иль мог видеть всё. Всякий раз, когда стебель молнии обвивался вокруг тел, потерявших шею, они падали назад и рассыпались в прах, как только ударялись о землю.
Мейсон мог видеть только молнии, сверкающие вдалеке. Казалось, что голубые демоны забрали души людей. Прошло совсем немного времени, прежде чем Гильдия Франков потеряла свой боевой дух. Не было такого понятия, как порядок: люди разбегались во все стороны от молний, которые пробивали их защитные барьеры и разрывали плоть. Это было похоже на то, как если бы кто-то коснулся нижнего слоя башни Дженги, опрокинув её.
Даже тогда у внешней стены Склада Кошачьего Корма не было слышно ликования. Они были в равной степени погружены в страх, который испытывали их враги. Они чувствовали крайний ужас, особенно когда увидели, как их враги барахтаются на краю зоны, контролируемой Итаном.
[Предупреждение: Вы не можете покинуть эту зону.]
Мейсон успокоился и попытался разобраться в окружающих его вибрациях. Пришло время рассказать подчинённым правду. Одобрение лидера гильдии, Идемы, не требовалось, потому что Мейсон подтвердил, что лидер давно чувствовал то же самое.
Мейсон ещё раз проверил Сонг Иля, прежде чем крикнуть всем. Он слышал, что Итан использовал имя "Один" на протяжении всей Стадии Испытаний, и вспомнил, что Мария тоже так его называла. Он провозгласил, что с этой стадии Один присоединится к их стороне, но крик Мейсона остался без внимания. Все были отвлечены зрелищем перед ними, поэтому объявление Мейсона было для них просто шумом.
Затем вернулся Один. Он был так быстр, что его тени всё ещё оставались где-то позади.
Свуууш-
Его тени сразу исчезли, как будто их втянуло в него. Затем подул свирепый ветер. Флаг Гильдии Франков с изображением молнии, который крутился на ветру, разорвался и улетел вдаль.
Члены Склада Кошачьего Корма затаили дыхание, раздувая ноздри в тишине, как будто думали, что их немедленно казнят, если они поднимут шум. Ужас внутри Мейсона, стоявшего перед Одином, достиг своего пика. Оставшийся огонь отразился в глазах Одина, а затем медленно угас. Молнии, отскакивавшие от его тела, также исчезали одна за другой.
Мейсон начал идти к Одину со всеми своими войсками и понял, что остатки стеблей молний всё ещё находятся поблизости.
—Пожалуйста, не поймите меня неправильно… Если честно… Я не знаю, хорошо ли это для нас.
В голосе Дороти звучало напряжение, а её губы всё ещё были синими от шока.
—Он - существо, отличное от нас. Что если он причинит нам вред…
Дороти не смогла закончить предложение, потому что Мейсон, который никогда не повышал голос, кричал на неё до такой степени, что его лицо покраснело.
—Прекрати нести чушь!
—…
Мейсон огрызнулся.
—Ты ничего о нём не знаешь, так что заткнись нахрен! Благодаря ему, тебе не пришлось пролить ни капли крови.
—Мне жаль.
Извинилась она.
Мейсон вздохнул. Из-за подавляющей разницы в силе его подчинённые смотрели на него с подозрением, хотя и знали, что Итан на их стороне. Всё уже было так, и в будущем ситуация будет только ухудшаться. Обычные люди будут смотреть на них, Пробуждённых, точно так же.
Как и следовало из названия, Стадия Испытаний была только началом. Предстояло пройти через многое. Он должен был дожить до конца, спасти планету от угроз корпуса монстров и полюбовно разрешить конфликты со старым человеческим родом. Под именем Всемирной Ассоциации Пробуждённых! Под именем Итана, Одина… какое бы имя он ни использовал, под именем всеобщего героя!
Мейсон подавил свой гнев и успокаивающе сказал.
—Ты ничего не знаешь о том, на какие жертвы ему пришлось пойти, чтобы зайти так далеко. Ты не сможешь представить, какой силой он обладает снаружи. Ты никогда не поверишь мне, даже если я расскажу тебе.
Затем Мейсон заговорил в направлении, где произошёл взрыв.
—Дороти.
—Да.
—Просто подожди. В конце концов, однажды я расскажу тебе всё. Настанет день, когда всё человечество поймёт, как мы благодарны ему за то, что он существует…
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Вскоре Гильдия Франков обнаружила, что командир Бейл и его команда, отправившаяся в Revolucion (12), погибли. Кроме того, погиб весь Корпус Мужества. А ещё, Склад Кошачьего Корма захватил более половины корпуса Пьеретты, который присоединился в качестве вспомогательных войск. Их фронт простирался от Revolucion на севере до Склада Кошачьего Корма на востоке, и их текущее положение было серьёзным.
Один человек сообщил.
—Мы не могли войти, так как путь преграждал огромный занавес. Когда занавес исчез… всё было пусто, как будто ничего не произошло.
Этот мир всегда был странным, но этот сценарий был особенно странным.
В отчёте говорилось: "Город был назван «Смерть при несанкционированном занятии»".
Руководители Гильдии Франка не могли нарушить удушающую тишину. Хотя никто не ожидал, что Бейл погибнет напрасно, это было вполне объяснимо. Однако ничто не могло логически объяснить, как Склад Кошачьего Корма за несколько часов захватил почти десять тысяч членов гильдии. По словам вернувшегося оттуда человека, там не было никаких следов боя и не пролилось ни капли крови.
Первой заговорила Жанна, командир корпуса Пьеретты.
—Это не я.
Сказала она тем, кто обратил на неё внимание.
—Что значит "это не ты"?
Никто не знал, что произошло в гигантской мембране. Однако тот факт, что там не было следов боя, говорил о том, что произошло предательство.
—Подумайте об этом, я только что потерял половину своего корпуса. Вы, ребята, сомневаетесь не в том человеке.
Поспешно сказала она Индре, который явно размышлял о ней.
Она продолжала умолять.
—Великий Индра, это не я. Пожалуйста, доверьтесь мне. Я ничего не знаю о том, как всё это произошло. Я лишь следовала инструкциям гильдии и послала элитных членов гильдии в качестве подкрепления.
Индра ничего не ответил. Её соперники начали нападать на неё, почуяв запах крови.
Один человек усмехнулся.
—Большинство из тех, кто выше тебя, теперь пропали. Разве ты не знаешь, что это значит?
Другой человек тоже высказал мнение.
—Они с самого начала были намерены предать нас, так какой их ждёт итог? Мало что изменилось бы, даже если бы вы были там.
Экстренное собрание подходило к концу, и группа пришла к выводу, что Пьеретта предала Индру. Одним предательством структура власти первой и второй линий была перевёрнута. Они не знали, что Склад Кошачьего Корма обещал взамен, но…
В безмятежном море каждый был великим капитаном. Фактически, командиры гильдии Франков хорошо руководили каждым городом и завершили первую Стадию второго Акта с наивысшими достижениями. Однако сейчас в ночном море бушевал тайфун, и они поняли, что бессмысленные споры ни к чему хорошему не приведут.
Руководители гильдии посмотрели на Индру. Затем он поднялся. Через некоторое время он вернулся во всеоружии. Обычно он молчал, но сейчас вдруг сказал.
—Мы не сможем удержать центральную зону.
На лицах всех появилось явное замешательство и тревога. Индра принял смелое решение. Гильдия Франков должна была переместиться в северный регион, начальную территорию самого слабого лагеря Revolucion, после уничтожения всех оборонительных сооружений в центральной области.
***
До начала второго Акта оставалось ещё много времени, поэтому Индра планировал присоединить Revolucion в свою гильдию, а затем затаиться на севере. Как только Склад Кошачьего Корма войдёт в центральную область и начнёт конфликтовать с Всемирной Ассоциацией Пробуждённых и Новой Триадой в процессе утверждения власти в качестве самой могущественной силы, это будет его возможностью нанести им удар.
Индра выглядел спокойным. Он был лишён выражения лица, но подёргивающиеся под глазами мышцы намекали на то, что ему не по себе.
[Город: Смерть при несанкционированном занятии
Уровень защиты: 1
Юрисдикция: Revolucion (12)
Жители: 0 Пробуждённых
Мэр: Квон Сонг Иль]
Это был заброшенный город, но именно он забрал одного из его самых доверенных подчинённых. Индра подошёл к телу Бэйла, которое было найдено. Голова его подчинённого была отрезана от шеи, а всё тело имело следы, свидетельствующие о том, что его жестоко избили. По трупу Бейла ползали жуки и вгрызались в раны. Казалось, что его ударили мощной силой по лицу, а на разорванных лодыжках отчётливо виднелись отпечатки рук. Казалось, что кто-то раскачивал его, схватив за лодыжки.
В отличие от ужасающего вида остального тела, порез на шее Бейла был безупречно аккуратным. Улица всё ещё хранила следы жестокой драки, произошедшей тогда. Это означало, что в Revolucion есть человек, способный в одиночку победить Бейла и его штурмовой отряд, и, скорее всего, это глава гильдии.
‘Выбрал ли он навык из коробки Претендента? Нашёл ли он ресурсы для повышения уровня мастерства, как это сделал я?’
Для него это не имело значения, поскольку он считал, что нет ничего более мощного, чем «Клинок Индры», который специализируется на поражении одной жертвы. Он сразу наводился на цель и не останавливался, пока она не была полностью разорвана на куски. Никогда! Несмотря на то, что клинок обладал атрибутом молнии, он был сильнее любого навыка, связанного со смертью.
Индра был твёрдо убеждён, что независимо от того, какой навык лидер гильдии Revolucion получил из коробки Претендента, уровень владения его собственным навыком превосходил любой другой. Более того, он считал, что сравнивать бессмысленно, так как полагал, что уровень лидера гильдии Revolucion будет значительно ниже его. Индра планировал присоединить Revolucion к своей гильдии классическим способом - через поединок. Это позволило бы избежать бессмысленных жертв с обеих сторон. Конечно, он был уверен, что выиграет битву.
Вскоре после этого перед Индрой притащили члена гильдии Revolucion. Он был пойман в безопасной зоне в соседнем городе. Однако произошла ещё одна странная вещь. Вместо того чтобы испугаться после захвата врагом, этот парень был больше обеспокоен тем, что его заставили вступить в «Смерть после несанкционированного занятия».
Подчинённый Индры доложил.
—Он умоляет нас выслать его из этого города, и только повторяет, что это запрещённый город.
Даже с точки зрения Индры, парень был в таком отчаянии, что вести разговор было невозможно. Вскоре Индра заметил, что из уст парня вылетело особое слово, которое, скорее всего, означало владельца города, хотя никто не перевёл его. Один. Один. Один. Возможно, это было другое имя для Квон Сонг Иля, назначенного мэром, как и то, как он сам начал использовать имя "Индра".
—Квон Сонг Иль - приспешник Одина, а это город-жилище Одина. Они считают Одина спасителем.
Пояснил подчинённый.
По мере продолжения допроса Индра всё лучше понимал, что такое Revolucion.
‘Так вот почему?’
Revolucion должен был быть религией, поэтому и были даны дублирующие номера, например, как у Всемирная Ассоциация Пробуждённых. Хотя это не была такая известная развивающаяся религия, как Саентология, их община должна была распространиться по внешнему миру достаточно, чтобы стать группой на Стадии Испытаний.
Люди блуждали в поисках абсолютного спасителя независимо от времени и окружающей среды. Утверждения о том, что религии произошли от богов, материи и природных явлений, имели нить связи. Люди, следовавшие этим религиям, верили, что их разум и тело будут исцелены, если они будут следовать учению, и что спаситель появится и поведёт верующих, когда наступит конец света.
Другими словами, настоящим центром Revolucion был Один, а не лидер гильдии. Лидер гильдии был подобен первосвященнику.
—В их глазах Один, должно быть, выглядел спасителем в их учении.
Жанна с презрением смотрела на парня из Revolucion. С её точки зрения, он был ужасным фанатиком, поскольку искал способы укрепить свою веру в этой дыре. Религиозные проводники Revolucion расширяли деноминацию даже на Стадии Испытаний. Жанна содрогнулась, представив себе день, когда эти фанатики вернутся во внешнее общество. С тех пор она вела допрос с переводчиком. Каждый раз, когда у парня белели глаза, она приказывала лекарю привести его в чувство.
Их эсхатология берёт начало от злого бога «Doom Kaos», который командовал шестью демонами, подчинёнными ему. Инопланетные цивилизации, вторгшиеся на землю, находились под контролем Doom Kaos и шести королей, и это мало чем отличалось от апокалиптического сценария, представленного в Откровении Иоанна в католической Библии. В их учении не было ничего особенного. История о наступлении катастроф, которые разрушат мир, и приходе спасителя ничем не примечательна.
Слухи о том, что спаситель спас Систему и что спаситель в одиночку расправляется с Doom Kaos, лишь преувеличивали фальшивую божественность. Все знали, что Система сама собой исправилась, но эти фанатики в это не верили. Эта группа была страшнее, чем те случаи, когда преступные организации брали под контроль гильдии.
Жанна считала, что объединение с ними - это огромная проблема. Фанатики умели распространять ложную информацию, и она решила, что они никогда не смогут ассимилироваться в Гильдии Франков, поскольку упорно придерживаются своих убеждений.
Лица чиновников Гильдии становились всё более мрачными по мере того, как допрос подходил к концу. Если бы они знали, что Revolucion - это такая группа религиозных фанатиков, они бы сделали всё возможное, чтобы убедить Великого Индру изменить своё решение, какой бы срочной ни была ситуация.
***
Они решили задержаться в городе на день, прежде чем продвигаться к центру Revolucion - Городу Спасителя. Пока армия Индры отдыхала между разрушенными зданиями на неприветливых улицах, Жанна вошла в здание мэрии.
Поскольку название города использовалось только для предупреждения людей, захватить его было легко, так как там не было оборонительных войск. В кабинете ничего не было. Поскольку мебели не было, в глаза бросались знаки, выбитые на пустом полу.
Жанна подумала, что город определённо выглядит так, будто они едва завершили первую Стадию второго Акта. Она наступила на большой знак, состоящий из геометрических фигур, похожий на знак отличия на полу.
[До оккупации: 9 минут 59 секунд]
[До оккупации: 9 минут 58 секунд]
Таймер на окне начал обратный отчёт.
[До оккупации: 9 минут 57 секунд]
Ровно через три секунды после того, как она наступила на узор, разноцветная группа огней, начавшаяся как единый луч, выросла и пронзила её глаза. Она резко моргнула. Это была не группа огней, созданная в процессе оккупации.
—Кеук!
От резкого толчка она упала, и что-то надавило на её тело. Непреодолимое давление душило её. Когда свет исчез, Жанна лежала на полу. В её окне состояния появились уведомления о том, что её защитный барьер исчез, а предметы уничтожены.
Однако она не могла ничего прочитать. Она не могла дышать, и её зрение стало нечётким. Единственное, что она могла видеть чётко, - это два глаза, которые смотрели на неё сверху вниз. Она не знала, что происходит, но интуиция подсказывала ей, что первоначальный хозяин города вернулся! Тот самый парень, которому безумно поклонялась секта!
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
Сбербанк 5469 2800 1415 0222
TINKOFF 4377 7237 7379 6622
Нагрудник женщины перестал светиться и в конце концов был уничтожен.
[Имя: Жанна Юппер
Уровень: 336 (Алмаз)
Гильдия: Франк
Корпус: Пьеретта
Штурмовой отряд: Жанна]
Эта женщина никак не могла быть Индрой. Я отрубил ей руки и уши маленькими молниями. В её руке был предмет 402 уровня А класса под названием «Железная булава Хаягривы[1]», а в ушах болтались серьги 432 уровня А класса под названием «Серьги Тесея».
Примечание: 1. Аватара бога Вишну. Ему поклоняются как богу знаний и мудрости. Имеет человеческое тело и лошадиную голову, имеет блестящий белый цвет, одет в белые одежды и восседает на белом лотосе.
Управлять молнией было так же легко, как и своими конечностями. Искры в воздухе лишь резко, точно и гибко снимали с неё предметы. К тому времени, когда её обожжённые руки и уши упали на землю, вещи женщины уже были в моём инвентаре. Она была не в состоянии сопротивляться, как олень на бойне.
Я ударил её ногой в поясницу.
—Аргх!
Через мгновение она исчезла, пробив стену, оставив в воздухе только свой прощальный крик. Я вылез из только что проделанной дыры в стене. Оккупационные войска, сопровождавшие женщину, неторопливо рассредоточились, но, увидев её, быстро собрались.
Я ожидал именно такой сцены. Её подчинённые роились по всей улице. Гильдия Франков привела большую армию на мою территорию, отдав свой центральный район. Эта гильдия должна была получить самые высокие достижения, потому что её лидер знал, как принять такое смелое решение. Однако сейчас они находились на одной Стадии со мной. Это могло быть для них как несчастьем, так и удачей, но всё зависело только от того, что в итоге решит Индра.
Когда они бросились ко мне, я объявил только одно: что я - Один, хозяин города. Те, кто не понимал по-английски, продолжали бежать на меня, но их ждал гнев Одина.
Зап. Заааааааааааппппппп!
Когда трепещущие языки молний утихли, я услышал, как вдалеке зажужжали остальные ребята. Я не владел французским, поэтому не знал, что означают слова "fanatique[2]" или "sauveur[3]", но было ясно, что они обращаются ко мне. Это прозвучало как ругательство.
Примечание: 2. Религиозный фанатик на французском языке.
Примечание: 3. Спаситель на французском языке.
Поскольку они уже определили меня как врага, они бесконечно пытались увидеть меня насквозь. Если бы Система была компьютером, то это было бы похоже на DDoS-атаку,[4] вызывающую задержку в работе.
Примечание: 4. Распределённая атака типа "отказ в обслуживании". Киберпреступление, при котором злоумышленник наводняет сервер интернет-трафиком, чтобы помешать пользователям получить доступ к подключённым онлайн-сервисам и сайтам.
К несчастью для них, вскоре они обнаружили, что что-то не так. Они начали заикаться, потому что единственное появившееся сообщение говорило о том, что им не удалось меня увидеть, сколько бы они ни пытались. Они никогда раньше не сталкивались с подобным. По их мнению, они должны были хотя бы получить сообщение со знаком вопроса, даже если разница между нашими уровнями была огромной.
Когда люди, стоящие высоко на лестнице и снабжённые атрибутами А класса, стали мрачными, один парень наконец-то вышел из толпы. Должно быть, он сделал это потому, что не выдержал взгляда моих глаз.
Он нехотя прокомментировал.
—Это было великолепное шоу молний. Тебя, должно быть, зовут… конечно же, Один. Я предложу сделку, которая никогда не будет для тебя невыгодной.
Вместо ответа я просмотрел его насквозь.
[Вы прекрасно увидели объект насквозь (навык, Ночные глаза)]
[Имя: Жерард де Гольдштейн
Уровень: 260 (Алмаз)
Гильдия: Франк
Корпус: Индра
Штурмовой отряд: Индра]
[Меч Индры (навык)
Класс навыка: S
Эффект: Направляет мощную силу молнии на одну цель.
Мастерство: LV.3 (12.39%)
Время перезарядки: 3 минуты]
Самой заметной была его фамилия - Гольдштейн. Было только два способа стать главной собакой среди гадюк в костюмах. Либо ты видел их повадки насквозь, либо становился одним из них. Последнему можно было научиться только благодаря элитному образованию.
Жерард прямо сказал.
—Ты должен согласиться, что тотальная война между нами пойдёт только на пользу другим силам.
С первого взгляда я понял, что он не из тех, кто надевает разные маски в зависимости от ситуации. По сути, он защищал себя только одной жесткой маской. Несмотря на то, что он зашёл так далеко, имея в кармане только её, он всё ещё ощущал себя элитой. Конечно, было много людей, которые использовали фамилию "Гольдштейн", но я могу поставить все свои деньги на то, что он действительно был членом знаменитой семьи Гольдштейн. Другими словами, с самого рождения к нему относились как к королевской особе. Даже если семья Гольдштейнов распалась, тот факт, что у них всё ещё был представитель в клубе Jeonil, делал их элитой из элит!
Его голубые глаза чем-то напоминали глаза Колтона Спенсера Гольдштейна, нынешнего главы семьи. Жерард продолжал говорить безэмоциональным тоном.
—Тем не менее, слияние неизбежно. Я надеюсь, что мы двое сможем принимать решения вместе, не видя крови…
Я прервал его.
—Ты брал уроки, чтобы стать преемником?
—…
Я уточнил.
—Я спрашиваю, не являешься ли ты родственником знаменитой семьи Гольдштейн.
Если он ответит "да", то это означало, что Гольдштейны будут благословлены. Седьмое Зло стало могущественным благодаря обладанию «Мечом Шивы», а «Меч Индры» не уступал этому навыку. «Меч Деви» намного превосходил оба этих навыка, поэтому его и называли невероятным навыком.
—Ты, должно быть, знаком с моей семьёй. Тогда, присоединишься ли ты к моей команде в качестве моего человека?
Наконец спросил Жерард.
Его предложение было нелепым.
Я просто ответил.
—Давай сейчас всё обсудим.
Я жестом велел ему следовать за мной, а затем повернулся. Его армия поспешно преградила мне путь к ратуше, но мне не было нужды посылать ещё одну молнию.
Жерард открыл мне дорогу, сказав по-французски одно предложение.
—Уйдите с дороги.
***
Жерард, похоже, был уверен, что сможет убить меня в одиночку, даже если что-то случится во время разговора со мной. Иначе он не оставил бы за спиной все непреодолимые припасы и своих королевских телохранителей. Он тихо шёл за мной, никого не оставив в сопровождении.
«Меч Индры» был навыком, специализированным для боя один на один. Хотя его текущий уровень мастерства был всего третьим, он не ошибался, будучи уверенным в нём.
Он заметил.
—Многие знают о моей семье, но лишь немногим известны подробности. Если ты один из них, то твой социальный статус должен быть высоким. Скажи мне. Откуда ты знаешь о нас, Гольдштейнах?
—Семья является частью клуба Jeonil. В принципе, вы, ребята, распались, но не полностью.
Впервые эмоции поднялись в его глазах, но я мог сказать, что он не испытывает дискомфорта. Он сказал, как будто был чем-то удивлён.
—Похоже, мы пробудились в одинаковом возрасте, но я никогда не видел тебя раньше.
Он имел в виду тот факт, что не видел меня в общественных клубах или заведениях, таких как школа или церковь, куда ходили только дети из семей высшего класса. Богатые люди во всём мире регулярно тусовались и поддерживали связь друг с другом.
—Честно говоря, это неожиданно. Хотя некоторые знают о мировом правительстве, они знают его только под названием Бильдерберг. Как ты знаешь, это старое название.
Однако я был уверен, что этот молодой парень не был членом клуба Jeonil. В конце концов, именно Колтон в настоящее время представлял Гольдштейнов. Он закрыл глаза на свою сестру, которая умерла в подземелье, чтобы сохранить семью, и передал все семейные предприятия Jamie Corporation. Взамен он стал главой Гольдштейнов и остался руководителем Европейского союза - такова была награда за его мучительный выбор.
Затем Жерард упомянул имя.
—Тогда, возможно, ты знаешь моего деда, Колтона Спенсера Гольдштейна.
Таким образом, он показал, что является законным наследником.
Я слегка кивнул.
—Конечно, знаю.
—Тогда ты должен знать, каким будет мир после Стадии Испытаний.
Уголки его рта слегка приподнялись, но этим всё ограничилось. Он намеренно скрыл своё выражение лица и продолжал говорить, как будто его учили не показывать свои эмоции посторонним. У меня сложилось впечатление, что он наслаждался нашей беседой. Казалось, он думал о том, что наконец-то встретил человека, который говорит с ним на одном языке.
—Мировое правительство…
Он имел в виду клуб Jeonil.
—Ты должен знать, потому что ты, похоже, человек с головой. Мировое правительство не будет любить тех, кто поклоняется тебе. Появятся неизбежные ограничения, и тебе также будет нанесён ущерб. Вытаскивать этих фанатиков наружу - самоубийство.
Было очевидно, что он говорит мне принять решение и перейти под его командование, тогда он позволит мне иметь славу в его семье.
—Тебе понадобится время, чтобы принять решение, но я надеюсь, что ты сделаешь свой выбор к концу сегодняшнего дня…
Я внезапно прервал его.
—Я верю, что ты один из Гольдштейнов, но ты всего лишь наследник. Хватит быть высокомерным.
Выражение его лица не изменилось, даже когда я пытался специально спровоцировать его. Только мышцы под его глазами слегка подергивались, но это было всё.
Я продолжил.
—Твой дед не мог рассказать тебе, потому что трудно говорить о таком позорном прошлом своим потомкам. Я говорю о человеке, который контролирует клуб Jeonil.
В этот момент в его глазах вспыхнул очень ясный свет.
—Он кореец. Он примерно твоего возраста и сейчас стоит прямо перед тобой. Поэтому ты должен опустить голову.
Я не стал скрывать свою личность, потому что он узнал бы её сейчас или позже, когда стал бы новым главой Гольдштейнов. Я подумал, что будет лучше рассказать ему об этом в то время, когда произойдёт слияние между двумя лагерями.
Нам нужно было контратаковать против Семи Королей Демонов на их территории во время второй Стадии второго Акта. Поэтому все лагеря должны были объединиться под названием Revolucion до начала Стадии. Я готовился убедить его, рассказав ему историю отношений между его дедом и мной.
Я как раз убеждал его, когда его глаза вдруг засверкали убийственным блеском. Даже его голос стал холодным и ледяным.
Он тихо прорычал.
—Я не был уверен раньше, но Бог, должно быть, на моей стороне. Он послал тебя ко мне в этот момент.
Поскольку это была эмоция, которую он долгое время подавлял, он выглядел отчаянно жаждущим крови.
Он продолжил, раздувая ноздри.
—Я не ожидал встретить владельца клуба таким образом. Ты знал? Ты был первым, кого я собирался навестить, как только выберусь из этого ада.
Он провёл руками по волосам и посмотрел на меня так, словно я был его смертельным врагом.
—Я планировал поехать в Корею. К человеку по имени На Сон Ху. Чтобы убить его.
***
Был один конкретный человек, который отнял всю славу у его великолепной семьи. Этот человек также разрушил сотни лет порядка, поставив своих помощников на вершину мирового правительства. Тогда Гольдштейны потерпели крах. Его дед всегда жил в агонии, и когда он был настолько пьян, что не мог контролировать свой разум, он всегда звонил Жерарду и рассказывал ему эту историю. На следующий день его дед никогда ничего не помнил, но его глаза оставались наполненными виной и болью. Такова была реальность его семьи, жалкая реальность.
Однако это была возможность. Индра не колебался, ведь это был его единственный шанс. Это было то, чего он никогда не смог бы сделать на улице!
[Вы использовали Меч Индры]
—————————
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Голубой свет от его молнии окрасил его лицо в синий цвет, и было очевидно, что его повышенные эмоции уже неконтролируемы. Его голубые глаза всегда были пронзительными, но теперь к ним добавился жуткий свет от молнии, отчего его глаза засверкали синим пламенем.
Его абсолютная неблагодарность ещё больше провоцировала меня. Я делал поблажки Гольдштейнам и заботился о побеждённых солдатах. Я также помог им избежать вымирания и позволил вступить в клуб Jeonil. Без такой щедрости Гольдштейны исчезли бы из истории. Но что я получил взамен? Он сказал, что если бы он покинул эту дыру, то первым делом пришёл бы за мной. Для чего, чтобы убить меня?
Я устал от низменного характера элиты.
[Вы превратили Меч Деви в Меч Индры]
У меня тоже было орудие убийства, в котором он был так уверен. Более того, это был лишь один из многих навыков, которыми я владел.
[Вы использовали Меч Индры]
Его смертный приговор начался с того момента, как мой молниеносный стебель оттолкнул его, когда он собирался нанести мне удар.
Зинг-
Не было никакой борьбы за власть, потому что если его молния была слабой волной потока, моя была приливной волной, достигшей своей наивысшей высоты. Моя молния сначала оттолкнула его, а затем поглотила тощий стебель целиком. В результате столкновения между ними образовалось множество боковых молний, которые вытянулись, как многочисленные стебли.
Убийственное намерение и гнев пронизывали атмосферу. Однако наши обострённые чувства были полностью скрыты прекрасным зрелищем всех видов молний, танцующих в воздухе. Даже он впал в состояние экстаза от этого зрелища, и это было очевидно, потому что столкновение молний создавало здесь иллюзию. Всё это произошло в одно мгновение.
[Вы уничтожили Меч Индры]
Его навык исчез в тот момент, когда его стебли молний были полностью поглощены моими. Я ловко маневрировал молниями, которые рвались во все стороны, пока они не объединились в одну большую молнию. Затем она пронзила его грудь.
—Юп!
Наконец, его глаза широко раскрылись. Я мог точно сказать, о чём он думал.
‘Как ты мог получить это?’
После того, как он изумлённо посмотрел на меня, его лицо исказилось в муках. И тут же раздался крик. Искры молний начали скакать в его широко открытом рту и за его глазами, пока он боролся с болью.
Дзинь! Дзинь! Зап!
Он быстро задрожал.
—Аааааааааа!
Его крики были достаточно громкими, чтобы заставить парней, ожидавших снаружи, броситься внутрь. Я не был дружелюбным человеком, и я не был святым. У меня не было причин улыбаться парням, которые пытались меня убить. Разве я должен был благосклонно улыбаться, как добрый бог, и говорить: "Бедняжки?"
‘Ну и фиг с ним’.
Никто не должен смотреть на меня как на идеальную святую фигуру. Я задавался вопросом, до каких пор… как долго мне придётся тратить своё время и энергию на этих неблагодарных придурков…
***
Тхэ Хан предчувствовал судьбу Гильдии Франков, как только получил сообщение о том, что они нападают на город Одина. Поэтому он поспешно организовал отряд, в котором должны были находиться военнопленные. Как и ожидалось, к тому времени, когда он добрался до города Одина, ситуация уже разрядилась.
[Гильдия Франков была распущена.]
Один сидел на обломках рухнувшего здания ратуши. Повсюду вокруг него лежали отрубленные руки и ноги, которые при лёгком прикосновении превращались в пепел. На самом деле, когда рушилось какое-нибудь скопление обломков, они рассыпались в жуткий порошок и развеивались по ветру. Каждый раз, когда это происходило, они прилипали к лицу Одина, которое уже было залито кровью.
Тем временем тысячи людей спокойно стояли на коленях перед Одином, и ни один из них не был лидером Гильдии Франков или главнокомандующим. Эти тела, должно быть, находились где-то в завалах под Одином.
Тхэ Хан винил себя, проклиная, что ему следовало действовать быстрее, пока у Одина не возник конфликт с Гильдией Франков.
—Простите, я опоздал.
Кротко извинился он.
Один резко ответил.
—Разберись с беспорядком и отправляйся в центральную зону, когда закончишь.
—Пожалуйста, подождите.
Тхэ Хан поспешно обратился к спине Одина, который спрыгнул с кучи. Однако его мысли помутились, когда он встретился с холодным взглядом мужчины. Он знал, что всё зависит от того, как он произнесёт то, что хотел сказать дальше.
Тхэ Хан искренне заметил.
—Вы совсем не спали во время последней Стадии.
Это было правдой. Благодаря Одину, гильдия осталась жива и не пострадала во втором Акте, но спаситель Один был таким же человеком, как и все остальные. Один сосредоточился на дневных и ночных рейдах, но с каждым днём он становился всё более жестоким. Дошло до того, что с ним было трудно разговаривать. Даже на свою родственницу Чжи Э он смотрел с нервозностью. Поэтому Тхэ Хан не мог выдержать пугающего взгляда Одина. Глаза этого замкнутого человека всегда были похожи на бездонную пропасть, так как он постоянно страдал от недосыпания.
Это произошло потому, что Revolucion не хватало силы. В конце концов, без Одина они могли быть уничтожены. Первая Стадия второго Акта была тяжёлым временем для всех, но Тхэ Хан был уверен, что Один пострадал больше всех. Даже с его подавляющей силой он всё ещё оставался человеком. Поэтому Тхэ Хан считал, что такая ситуация никогда не должна повториться. Их спаситель Один был единственным человеком на стороне человечества, который мог хоть как-то противостоять Doom Kaos.
Тхэ Хан взял себя в руки и продолжил.
—Я буду говорить прямо. Кроме Всемирной Ассоциации Пробуждённых, ни Склад Кошачьего Корма, ни Новая Триада не склонят головы перед вами, Один. К сожалению, они не знают, насколько вы сильны.
Конфликты неизбежно должны были разгореться, и лидеры и руководители других гильдий вскоре пойдут по стопам Гильдии Франков. Это означало, что на Одина будет оказываться ещё большее давление.
Цель Тхэ Хана была ясна. Он должен был полностью поглотить тех сильных, кто выжил в Revolucion. Он думал, что если свести к минимуму помощь, которую Один оказывал Revolucion, то это в какой-то степени снимет напряжение с их спасителя. Кроме того, кто-то должен был помочь Одину, не подвергая его испытаниям. Это был единственный способ спасти всё человечество.
Один долго молча смотрел на Тхэ Хана, после того как тот закончил говорить.
—Ты ведёшь себя как…
Сказал Один.
Под конец он говорил так тихо, что Тхэ Хан не мог расслышать, о ком он говорит.
—Простите?
Спросил Тхэ Хан.
—Они не стали бы нас слушать, так как слишком высокомерны.
Тхэ Хан почувствовал себя немного не в своей тарелке. Тон Одина был грубым и резким, но это напомнило ему о том, как он вёл себя, когда страдал от недосыпания.
Как бы то ни было, Тхэ Хан предложил заготовленный ответ.
—Вы помните? Я сразу же откликнулся на ваш зов во второй Стадии первого Акта.
Тхэ Хан вспомнил, что лидеры гильдий других сил были лидерами тех, кто дожил до этого момента. Затем он стал ждать ответа Одина, ожидая, что они не будут глупыми. Однако Один дал ему неожиданный ответ.
—Склад Кошачьего Корма - это моя группа. Нам лучше взять их на борт и добавить ещё несколько человек отсюда.
—Значит, нам нужно сосредоточиться на слиянии с Новой Триадой?
Спросил Тхэ Хан.
Один продолжил.
—Кроме того, Всемирная Ассоциация Пробуждённых - фальшивка. Никто не должен использовать этот титул, кроме Джошуа. Если бы Всемирная Ассоциация Пробуждённых (3) была под началом Джошуа, то он бы сразу же пришёл ко мне.
‘Как и ожидалось, он всё спланировал ещё до того, как наступила Стадия Испытаний’.
Тхэ Хан был впечатлён предусмотрительностью своего спасителя.
Один пояснил.
—Джошуа был готов возглавить Всемирную Ассоциацию Пробуждённых после Стадии Испытаний.
‘Почему он говорит об этом в прошедшем времени?’
Тхэ Хан думал, что под именем Одина возможно всё, но когда Один заговорил о Джошуа фон Карджане, словно тот был одним из его подчинённых, Тхэ Хан напрягся. Кроме того, у него возникло острое ощущение, что что-то надвигается, и оно покалывало от бедра до позвоночника.
—Однако, скорее всего, он бы умер, так как его Стадия также была бы обозначена как одна из Высших Стадий.
—Ох…
—Большая часть Revolucion также, скорее всего, уничтожена, и я уверен, что Tomorrow тоже исчезло к этому моменту. Текущая ситуация такова, что Всемирная Ассоциация Пробудждённых потеряла свой центр.
У Тхэ Хана побежали мурашки по коже, когда он понял, что происходит. Один назначил преемником Джошуа фон Карджана! Один действительно был человеком, который имел на это право.
Туд! Туд!
Маленький, но мощный звук барабанов зазвучал в его сердце.
Один резко продолжил.
—Твои достижения будут признаны, даже если Джошуа вернётся живым. Если ты уверен в себе, то попробуй восстановить Всемирную Ассоциацию Пробуждённых.
—Если бы я не был уверен, то не стал бы вам этого говорить.
Ответил Тхэ Хан.
Один кивнул.
—Хорошо. Независимо от того, получится у тебя или нет, я обязательно верну тебе контрольный пакет акций Ilsung и филиалов, когда мы выйдем.
Хотя Тхэ Хан ни о чём не жалел, ведь он давно отказался от титула главы Ilsung Group, окружающая сцена вдруг померкла перед ним. Стоны членов Гильдии Франков, которые уже давно звенели у него в ушах, тоже исчезли. В его поле зрения было только лицо Одина, и он мог слышать только голос Одина.
Контрольный пакет акций Ilsung и акции их филиалов были разделены на три группы. В то время как контрольный пакет акций перешёл в руки Jeonil Group, на доли всех их филиалов посягнули южнокорейская корпорация Jeonil Group, Jonathan Investment и Gillian Investment.
‘Но все акции?’
Тхэ Хан снова задумался. Один определённо сказал "все акции", а это значит, что он был владельцем этих огромных капиталов! В голове Тхэ Хана вдруг всплыл один человек. Этот человек был известен под именем Джон Доу, что не было его настоящим именем, и он был крупнейшим акционером Jonathan Investment Group. Однако он никогда не раскрывал себя общественности. На самом деле весь капитал мира находился в кармане этого человека.
Голос Тхэ Хана дрогнул.
—Jonathan Investment Finance… Gillian Investment Finance… Jeonil Group… Jamie Corporation…
Один легко ответил.
—Да, это все мои компании. Поэтому никогда не забывай о том, почему я создал их и почему я поддерживаю мировые финансовые рынки в День Испытаний. Также помни о том, что я собираюсь делать в будущем, и о том, какое место в этом занимаешь ты.
—…
—Не разочаровывай меня.
Предупредил Один.
Свуш!
Тхэ Хан почувствовал, что его засасывает в новый мир, которого он никогда раньше не видел. Это был мир, который нельзя было сравнить со Стадией Испытаний.
‘Серьёзно, вы…’
Затем он почувствовал, что коснулись его плеча.
Глаза Тхэ Хана широко раскрылись, когда Один дотронулся до него. Он стиснул зубы, затем сделал глубокий вдох и медленно выдохнул.
‘Спасибо. Я сделаю всё возможное, чтобы отплатить вам за доверие. Дорогой Один’.
Он должен был сказать это, но его губы не шевелились. Даже тогда его дрожащее тело постоянно подсказывало ему, что нужно встать на колени. В этот момент его тело начало опускаться. Обе руки были вежливо положены на его согнутые колени. Это был самый вежливый жест, который он мог сделать по отношению к спасителю и правителю земли.
—————————
Поддержать переводчика (орёл):
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Через несколько месяцев после того, как состоялась вторая Стадия второго Акта, Сонг Иль ждал меня, когда я вернулась в свой город. Он иногда навещал меня и оставлял еду, но на этот раз у него ничего не было в руках. Кроме того, его лицо было жёстким и недовольным, и я понял, почему он пришёл.
Я прокомментировал.
—Ты, должно быть, нашёл его.
Сонг Иль ответил "да" и достал лист бумаги, сделанный из тутового дерева.
「* Приглашаются все классы и уровни.
У нас вы можете сразу перейти с бронзового уровня на золотой.
Не сомневайтесь.
- Штурмовой отряд Тецуя.
Адрес: Палатка №13, за штабом корпуса Сакура.」
—Эти чертовы ублюдки сожрали их всех.
Прорычал он.
Я поднял бровь.
—Откуда ты знаешь?
Сонг Иль объяснил.
—Был стукач. Что нам делать? Может, стереть их всех прямо сейчас?
Я пожал плечами.
—Раз они уже начали это делать, это не поможет. Ты ведь не убил их уже?
Он покачал головой.
—Нет, ещё нет.
Я мрачно улыбнулся.
—Хорошо, тогда давай сделаем это.
***
Чёрный фрагмент был начальным предметом квеста. Квест существовал на всех Стадиях, но никто его не выполнил. Таким образом, благодаря этому квесту мир узнал о существовании Семи Королей Демонов, и на этом всё закончилось.
Однако, по предположению Шестого Зла, который выполнил больше всех квестов из всех Пробуждённых, финальная награда за связанный квест была напрямую связана с одним из Семи Королей Демонов. Это был квест, который проходил только во второй Стадии второго Акта, что означало, что это скрытая компенсация второго Акта. Что ж, мне пришлось подождать и посмотреть, действительно ли предмет, связанный с Семью Королями Демонов, был установлен в качестве финальной награды до самого конца…
В любом случае, кроме стремления как можно быстрее повысить уровень, это была причина, по которой я быстро обходил города Revolucion.
「Если вы найдёте какие-либо Чёрные Фрагменты, пожалуйста, сообщите об этом в ассоциацию.
Тем, кто сообщит, будет выплачена компенсация от ассоциации.
Однако! Те, кто воспользуется ими, не сообщив об этом, будут сурово наказаны.
- Всемирная Ассоциация Пробуждённых - 」
Объявление висело на внешней стене южного города. Оно было прикреплено с тех пор, как Ли Тхэ Хан интегрировал поддельную Всемирную Ассоциацию Пробуждённых (3) и Новую Триаду в Revolucion, поэтому часть его была стёрта.
Поначалу я сомневался, стоит ли публиковать эту информацию, но другого выхода не было. Было известно только, что Чёрные Фрагменты появляются один за другим во второй Стадии второго Акта, но конкретных подземелий или монстров не было. В лучшем случае фрагменты выпадали на меня. Если же это не так, то было бы идеально, если бы люди просто принесли их мне.
Однако ситуация не была худшей. Было бы ужасно, если бы группа, которая начала серию, была уничтожена во время первого задания. Худшим сценарием было бы добраться до финальной Стадии, не зная никакой предыстории.
—いらっしゃいませ (Добро пожаловать).
Когда женщина почувствовала моё присутствие, она поприветствовала меня, не глядя на меня. Внешне она выглядела так, будто ей исполнилось двадцать лет несколько месяцев назад, но прошло уже достаточно времени, чтобы по внешнему виду нельзя было судить о возрасте человека. Должно быть, она была довольно хитрой благодаря своему опыту здесь.
Она спросила.
—張り紙を見て来たの (Вы здесь из-за плаката)?
—もちろんだ (Конечно).
Ответил я.
Женщина указала подбородком на сиденье перед собой и посмотрела на меня откровенным взглядом, пока я сидел там. Однако её высокомерное выражение быстро исчезло, так как я пришёл с полным набором предметов С класса.
Она заметила.
—У вас хорошие глаза и качественное вооружение. Вы уверены, что пришли в правильное место? Похоже, вам не нужна дальнейшая помощь в развитии.
Я объяснил.
—Я пришёл, потому что меня заинтересовал ваш регулярный Штурмовой отряд. У вас есть комната?
Моё произношение, должно быть, раздражало материковых жителей, так как женщина спросила резким голосом, шевеля бровями.
—Китаец? Кореец?
Я ответил.
—Кореец.
—Вы ведь знаете, что будет, если вы мне лжёте? Что привело сюда корейца?
Её глаза уже были наполнены злобой, хотя она всё ещё задавала мне вопрос.
Я притворился, что умоляю.
—Я никогда не буду отставать в навыках и доставлять неприятности. Я также буду много отдавать. Так что, если нет места, сделайте несколько. Это будет взаимовыгодно для нас.
Она ухмыльнулась.
—Мне нравится твоя уверенность. Это хорошо. Но если ты корейский преступник, как ты думаешь, захотим ли мы вмешиваться в твои обстоятельства?
—…
—Ты должен быть благодарен, что я не выгнала тебя сразу. Расскажи мне. Какое преступление ты совершил?
Спросила она.
Я вёл себя неловко.
—Я не виновен ни в каком преступлении. Я просто подцепил девушку.
Её глаза сузились.
—Хм. Ты не похож на такого персонажа.
—Хотите посмотреть?
Спросил я.
Только тогда женщина рассмеялась.
—Ты, наверное, трогал кого-то, кого не следовало, да? Чья это была девушка?
Я соврал.
—Парня зовут Ким Чжи Хун.
Она задумалась.
—Ким Чжи Хун… Ким Чжи Хун… Ты ведь не говоришь о господине Киме из корпуса Ilsung?
Я помрачнел.
—Да, это тот самый ублюдок. Он настолько дрянной, что не удовлетворился одной женщиной.
—Подожди… Ты из ассоциации?
Подозрительно спросила она.
Я ответил туманно.
—Раньше я был под прямым контролем лидера гильдии, но не теперь.
—Так ты хочешь сказать, что ты большая шишка?
Я закатил глаза.
—Чёрт. Должен ли я отвечать на все ваши вопросы?
—Какой у тебя уровень?
Спросила она.
Я ответил.
—Двести шестидесятый.
Она подняла брови.
—Платиновый? Это сильно. Ты мне нравишься. Это плюс, так как ты говоришь по-японски. Подожди минутку. Я должна убедиться, что то, что ты мне сказал, правда. Я не могу верить всему слепо.
Я притворился раздражённым.
—Но зачем вам это нужно? Мои способности доказывают это. Я могу подтвердить это прямо сейчас любым способом, каким вы захотите.
—Успокойся, успокойся. Есть такая вещь, как процедуры. Если ты действительно прикасался к девушке мистера Кима, нам нужно кое-что обдумать.
Она хихикнула и продолжила.
—Я сейчас вернусь, так что оставайся здесь.
Через несколько минут она вернулась с сияющим лицом.
—Как тебя зовут?
Спросила она.
Я назвал имя.
—Квон Ки Чхоль.
Затем коварная улыбка на лице женщины стала ещё глубже.
—Ты действительно подцепил девушку господина Кима. Вау, ты, должно быть, сумасшедший. Ты бесстрашный или просто жаждешь секса? Кто ты?
—Парни Ким Чжи Хуна здесь?
Подозрительно спросил я.
Она ухмыльнулась.
—Ах, ты, должно быть, помешан на сексе. Не трусь. Они пришли и ушли обратно. Учитывая, что они проделали весь этот путь, у тебя будут большие проблемы, если тебя поймают.
—Вам это смешно?
Огрызнулся я.
Она пожала плечами и рассмеялась.
—Да. Такой человек, как ты, убегает из-за девушки, а не из-за предмета или навыка. Тебе следовало бы обуздать свой пенис.
Я ворчал.
—Просто сделайте место.
Она улыбнулась.
—Для тебя оно уже есть. Я много думала об этом, но если бы я была на твоём месте, я была бы благодарна просто получить XP.
—Что!?
Я притворился, что кричу.
Вместо ответа женщина порылась в деревянном ящике и бросила мне что-то. Это была кожаная куртка с капюшоном.
—Просто прикройте лицо. А вдруг кто-то узнает вас, мистер Квон? Люди говорят, что даже проходя мимо человека, человек получает карму. Я буду огорчена, если вас поймают.
Женщина улыбнулась мне, как будто нашла потакателя. Для неё я был идеальным слугой в платиновой секции, который добровольно приполз к ней.
—Пойдёмте. Пришло время увидеться с капитаном.
Я прорычал низким голосом.
—Эй, если ты думаешь, что уловила мою слабость, слушай сюда. Добром это не кончится.
—Если ты будешь так на меня пялиться, я намокну. Справишься?
Она усмехнулась и дразняще добавила.
—Не волнуйтесь, мистер Квон. Если вы будете хорошо меня слушаться, вы не пожалеете.
Я ждал её перед зданием. Затем я подслушал разговор внутри здания, так как поднял своё Восприятие до максимума.
Она объяснила.
—Он - господин Филандер, и у него был роман с девушкой командира Ilsung. Должно быть, они какое-то время играли друг с другом.
Другой человек спросил.
—Какова политика ассоциации?
Женщина ответила.
—Он никого не убил, так что ничего страшного в этом нет. Но люди командира ищут его. Они убьют его, как только найдут.
—Но он не может просто так убить кого-то по личным причинам, даже если он командир.
Женщина указала.
—Есть так много способов убить его без крови на руках.
—Да, это правда… Какое у вас сложилось впечатление о нём?
—Он кажется умным, но грубоватым. Возможно, он глупый парень. Он пришёл к нам без всяких планов, так что это было глупо.
Ответила она.
—Это мы ещё посмотрим. Возможно, он смотрит на нас свысока.
—Это возможно, раз он пришёл после того, как посмотрел на плакат. В любом случае, он роет себе могилу. Хе-хе. Он даже в платиновой секции.
—Приведите его.
Приказал мужчина.
—Не забывайте, Тецуя. Мы никогда не найдём такого парня с таким уровнем. Его будет достаточно.
Я не мог поверить, что эти парни выполняют легендарный квест. Это было достойно сожаления.
***
Тецуя и Саяка, женщина, которая приветствовала меня, представила меня членам их Штурмового отряда. Все они были на золотом уровне или ниже, и только Тецуя и Саяка были на платиновом. С точки зрения моей фальшивой личности, я занимал третье место в команде.
Они представились по очереди, затем настала очередь стукача.
—Привет, я Рюичи.
Сказал он.
Благодаря этому парню я смог выполнить начатый квест. Стукач был для них предателем, но я оценил его поступок. Без его информации квест испарился бы вместе с уничтожением этих людей.
Мой план состоял в том, чтобы избавиться от них, если бы не было возможности взять квест на себя, но финальная награда оказалась бы в моих руках. Судя по всему, команда Тецуи даже не подозревала, что выполняет опасный квест. Только Тецуя и Саяка знали о секрете, и они обманывали членов своей команды.
—Я слышал, что вы приняли участие в ассоциации, верно?
Спросил Тецуя.
—…
Тецуя переспросил.
—А что? Вы тоже один из них? Те, кто даже не разговаривает с другими с более низким уровнем.
Я огрызнулся.
—Нет. Эта ситуация чертовски ужасна.
Тецуя захихикал, как будто знал, что происходит. С тех пор он начал крутиться вокруг меня. Его очень интересовал мой фальшивый статус члена ассоциации. Он спрашивал о том, что произошло в ассоциации, и его глаза блестели, когда он спросил, видела ли я Одина лично.
Тем же днём этот дерьмовый Штурмовой отряд начал двигаться дальше. Когда девушка похвасталась перед членами отряда, что пришло время проверить мои навыки, я догадался, что она хочет немедленно приступить к выполнению квеста.
Я стоял на окраине города, а ветхие здания были тем местом, куда приходили и уходили низкоуровневые Пробуждённые. Сотрудник городской ассоциации приветствовал людей за столом рядом с квестовым Духом, и девушка бросила на меня взгляд, направляясь туда. Она предупреждала меня, чтобы я нажал на спуск капюшона. Здание было заполнено только классами от F до E[1], а на стене в местах, где начиналась лестница, была прикреплена карта-путеводитель. Новые группы проверяли её в первую очередь, а на площадке капитаны обменивались информацией.
Примечание: 1. Автор намеренно использовал F - E вместо бронза - серебро.
Тем временем сверху спускались те, кто закончил битву, от них пахло кровью. Поэтому пол был скользким и грязным от старой и новой крови. Я снова последовал за капитаном и девушкой, поднялся по лестнице и прошёл через коридор. Когда девушка открыла дверь одной из комнат как представитель, образовалась голубая мембрана, заблокировавшая обзор изнутри.
[Класс: E
Местонахождение: Приют (клан Марука)]
Раньше такая информация не отображалась в окне уведомлений. Таким образом, люди умирали бесконечно, и мы могли проверить, какие опасности таятся внутри, только после того, как покоряли подземелье или выходили из него со знаком отличия. Однако это было не единственное, что изменилось в подземельях. Могли ли вы поверить, что подземелье снова запечатывалось, как только кто-то закрывал дверь? Могли ли вы поверить, что Пробуждённые могли свободно входить и выходить из подземелья без использования знака отличия «Побег»? Все эти изменения произошли, когда вмешательство Doom Kaos исчезло, а его оставшаяся сила была сосредоточена на мне.
Таким образом вторая Стадия второго Акта теперь проходила в таком спокойствии и безопасности. Независимо от того, назывались ли они "подземельями" или "вратами человечества", как только я проникал в логово Семи Королей Демонов, появлялось уведомление.
[Исследователь активирован.]
Энергия, которую я не мог почувствовать за пределами подземелья, теперь окутывала тело Тецуи. Другие бы не заметили её, так как она была такой же слабой, как воздух, но я чувствовал её. Неприятное ощущение от её прикосновения к моему телу раздражало меня.
[О разрушенном сосуде жизни Doom Entegasto (награда Исследователя)
Вопреки общеизвестному мнению, Doom Entegasto не бессмертен. Во время старых войн сосуд, в котором хранилась его душа, был разрушен. Если кто-то соберёт его воедино, это поможет ему противостоять могущественным существам.
Содержание: Пользователь получит «Потерянное оружие Doom Entegasto», если завершит создание его сосуда жизни.]
Однако это был еще не конец.
[О разрушенной плоти Doom Entegasto (награда исследователя)]
Вопреки общеизвестному мнению, Doom Entegasto не бессмертен. Во время старых войн сосуд, в котором находилась его душа, был разрушен. Вот почему другие до сих пор оспаривают его положение. Если кто-то тайно завершит сосуд жизни Doom Entegasto, он сможет постичь таинственный закон бессмертия.
Содержание: Связанный квест «Рождение Doom Man» будет улучшен до «Рождение Doom Man, Великого Узурпатора», когда пользователь завершит «Сосуд жизни Doom Entegasto»]
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Хотя инструктаж к подземелью был полон деталей, это было не первой их битвой, всё резко изменилось с того момента, когда мы зашли внутрь. Женщина и её группа осознали свою ситуацию с самого первого боя. Всех начали резко оттеснять с первой же битвы, ран и крови было многовато. Все поняли — смерть может настигнуть каждого. Но мне было без разницы.
После последующих боёв, когда мы пережили ещё один ад, ко мне подошел целитель и спросил о моём состоянии, на что я ответил:
— У меня всё в порядке.
Когда целитель отряда взглянул на меня и цокнул, Рюичи, блядская женщина, подошла ко мне. Мы находились в подземелье клана Марука. Её лицо было покрыто грязью болота, а также воды, почвы, кровью и ещё каким-то дерьмом не из Земли. Когда она провела рукой по лицу, с неё упал большой комок грязи. Затем она принюхалась к нему, хотя этот сильный и тошнотворный запах чувствовался даже с 5 метров. В искаженном выражении лица от этого ужасного запаха я увидел, что даже зубы у нее были окровавлены.
— Блять, я вся в их дерьме? — спросила она, пытаясь избавиться от того, что прилипло к ней.
Несмотря на её травмы, в общем-то она выглядела неплохо. Кроме того, я знал, что её ментальное состояние было хорошим, исходя из нашего с ней разговора во время личного отдыха. Её стройная шея и выдающиеся ключицы также создавали впечатление острого клинка. Несмотря на несколько унизительных лет в Новой Триаде, она достигла Второго Этапа во втором Акте.
Повернувшись ко мне и видя то, что на мне не так уж и много грязи, она усмехаясь задала вопрос:
— Это не ваш первый бой с кланом Марука, верно? Неужели вы не хотите нам помочь?
— Ты, блять, не лезь не в своё дело. Уяснила? — ответил я с яростным взглядом.
Тогда женщина обернулась с дикой ухмылкой. Я увидел, как капитан кивнул ей, и его подчинённые одновременно дернулись в мою сторону, вытаскивая всё свое оружие. Они закончили оттирать грязь с оружия и теперь с тревожным взглядом окружили меня. Затем двое из них направились к убитым монстрам. Было очевидно, что они собирались обчистить все трупы.
Блядина Рьючи продолжила:
— Мы хотим доверять вам, мистер Квон. Однако мы не можем продолжать работу только на одной лишь вере. Вера и выгода. Нам нужно что-то большее. Слушайте и не сердитесь. Мы будем скрывать вас от ваших врагов до самого конца, так что я надеюсь, вы окажите нам добрую волю, мистер Квон.
Подземелье было по своей сути лодкой, плывущим по морю. Только капитан и его матросы знали, что происходит на корабле, и могли утверждать что угодно. Даже если бы они убили члена команды, им было бы легко сказать так, будто произошел несчастный случай, и бедный матрос упал за борт и утонул. И был высоки шансы, что таким матросом могу быть я. Ну конечно, если они смогут со мной совладать. Но я должен быть их чёртовой дворнягой, а это раздражает ещё больше.
— Заткнись и скажи нормально, что ты хочешь, — я рявкнул.
-Мы должны были предупредить вас об этом заранее, чтобы не было недопонимания в будущем.
— ...
— Вы, мистер Квон, будете получать только опыт. Мы пришли к такому решению, понятно?
С нежной улыбкой она смотрела на меня.
— Вы, блять, глухой? Или немой? Я жду вашего ответа.
Я ответил:
— Хорошо.
Все парни молча разошлись, будто бы ничего не произошло. Женщина просто продолжала улыбаться. Очевидно, ей было в радость контролировать платинового Пробужденного.
Она оживлено продолжила:
— Кто знает? Наш отряд может сорвать куш, и может наступить день, когда нам будет все равно на ассоциацию. Пока не теряйте надежду. В конце концов, мы тоже не ожидали, что нас выгонят даже из Триады, но как вы видите, чудеса случаются.
А? Их выгнали? Неужели они смогли взбесить даже ублюдскую Триаду?
Меня раздражал даже её голос, поэтому я сказал лишь одну вещь:
— Заткнись, и скажи мне, что ты хочешь.
— …
Вскоре мы начали выполнять случайный боевой квест в подземелье, и монстры постоянно выбрасывали пузыри, похожие на амебу. Глаза этих существ выглядели просто отвратительно и будто бы застряли в комке протоплазмы[1]. Один из таких прямо сейчас смотрел на капитана. Вскоре после этого монстр быстро преобразился и стал копией капитана — Доппельгангер.
Независимо от того, сколько раз капитан атаковал его, монстр продолжал копировать его же атаки и движения. Капитан, очевидно, терпел неудачу, так как сила монстра была больше. Он даже не мог остановить удары монстра, поэтому результат этого боя был предсказуем.
Все смотрели на борьбу капитана, задерживая дыхание. В мгновение ока его окружили четыре монстра, похожие на него, и он продолжал получать ранения. Его защитный барьер был израсходован ещё в пути сюда, так что теперь он мог полагаться только на членов своей команды.
Недолго спустя, капитан объявил, что провалил боевой квест, и в команде поднялся шум, поскольку все ближние бойцы бросились к нему. В этот же самый момент один монстр разделился на несколько других, и они начали копировать каждого члена рейдовой команды. Хотя эти существа не могли копировать навыки и предметы, сила и скорость зеркальных клонов были эквивалентны или даже превосходили людей. Борьба с монстрами, похожими на вас, вызывала отвращение, в особенности, когда эти копии получали ранения, и вы видели отвратительный вид 'себя', рвущегося на части.
Ситуацию вскоре смогли уладить, но трупы всё же были.
[ Атакующий Отряд: Вы не смогли завершить квест "Бесконечное Разделение". ]
Я сказал женщине, которая кипела от гнева из-за того, что потеряла многих людей по причине обычного квеста:
— То подземелье клана Марука, которое я испытал ранее, было другим местом.
— Почему ты не следовал приказу, выблядок? — она рычала.
Я пожал плечами и ответил провокационным образом:
— Нам нужно было лишь защитить лагерь. Почему ты отдала приказ на атаку? Этот идиот пошел один чтобы испытать себя? Блять, даже с толпой вы еле как отбили одного тупого Доппельгангера. Он же тупой. Тупой монстр, чертова сука. Если ты хочешь контролировать меня так, как хочешь, дай сначала правильные инструкции.
Её лицо перекосилось, так как мои слова были разумными. Затем я предложил стать первым в карауле и посоветовал женщине сделать то же самое.
Когда остальные ребята начали залечивать свои раны, я подметил кое-какую вещь:
— Столица напала на подземелье Марука класса D в прошлом месяце.
— Да, слышала.
Как и следовало ожидать, женщина, кажется, знала об этом.
Я продолжил:
— Я был там, тоже.
Она моргнула, явно удивленная моими словами. Затем заикалась:
— Это... слишком даже для шутки. Не могу поверить, что ты был в отряде Human Caliber.
Я усмехнулся.
— Я говорил тебе. Если бы я не был в такой ужасной ситуации, ты бы не смогла даже на меня посмотреть. Уф, давай перестанем говорить о старых днях. Чем больше я об этом думаю, тем более идиотским кажется нынешнее положение.
— И что ты хочешь этим сказать?
На этот момент капитан и его подчиненные, которые были серьезно ранены, тоже обратились ко мне.
Я смело заявил:
— Сколько людей, по-твоему, останется живыми, когда мы дойдем до комнаты с боссом? При текущем подходе нас всех перебьют до него, не то что в комнате босса. Разве не видишь?
Я продолжил, цокая языком:
— Далее, почему мы бросаем вызов подземелью класса E группой, которая едва, блять, отбивается от одного Доппельгангера? У вас даже командир идиот.
Если бы это была старая Система, то эта группа, по существу, состояла бы из трех Пробужденных класса C и двадцати двух Пробужденных класса D. С этой точки зрения, это не было бы плохим составом для вызова и завоевания подземелья класса E. Однако это было бы правдой только в том случае, если Уровень Мастерства их навыков был на определенном уровне! После того, как Система была изменена, Уровень Мастерства Пробужденных значительно отстал от их общего уровня. Было всего несколько Пробужденных, у которых было максимальное количество навыков.
Простыми словами, это было так. Если бы сравнивать Пробужденных класса D в прошлом и Пробужденных класса Золото в текущую эру, то разница была огромной. Вот почему я сказал, что они слабаки.
На самом деле им стоило бы отправиться в подземелье класса F, если они хотели бы покорить его без потерь, так как они были только на этом уровне. Конечно, причина, по которой они рисковали вызовом подземелья класса E клана Марука, была из-за квеста, который их капитан выполнял тайно.
— Но скажи мне, если ты хочешь покорить это подземелье. Ты думаешь, что знаешь о Маруке больше чем я? Я понимаю, что ты знаешь всё о них, но командование…
Я постучал по голове и добавил:
— Всё, что я знаю о них, здесь. Я не буду просить вас передавать мне командование. Просто слушайте мой совет. Вы должны ценить то, что я готов сделать, потому что, фактически, я тащу вашу группу.
Женщина обменялась взглядами с капитаном, прежде чем засмеяться, аплодируя в тишине. Её удовлетворенной улыбки не могло быть больше чем наслаждающегося взгляда.
— Командовать?
Она ухмыльнулась.
— Ну давай, попробуй.
— …
Перед комнатой босса у нас было время для отдыха. Все, кто мог, лежали на земле. Рюичи начала расставлять палатку рядом с тем местом, где я отдыхал. Когда я поднял верхнюю часть тела, она кивнула мне, сказав, чтобы я отдыхал еще. Отношение людей ко мне изменилось. Они больше не насмехались — вместо этого были очень вежливыми. Рюичи слегка наклонила голову, прежде чем исчезнуть.
Потом вошла женщина. Она была чистой после душа и голой. Её руки прикрывали грудь и низ. Улыбка на её лице была более игривой, чем непристойной, и создавала сюрреалистическое сочетание чистоты и грязной вульгарности.
— Мистер Квон...
Девушка вползла ко мне в объятия и оперлась на меня. Я чувствовал запах отвратительного подземелья от её волос, но её кожа пахла цветами.
Она мурлыкала:
— Не пугайтесь. Капитан одобрил это, и это ваша награда.
Её указательный палец начал касаться моей кожи от пупка до груди.
— Ты уверена, что не настаивала на этом? — спросил я.
Её ресницы ещё были мокрыми. Она смотрела на меня, разводя свои запутанные, мокрые ресницы.
Она улыбнулась.
— Ах, ты такой находчивый. Сначала я подумала, что ты глуп, потому что рассказал мне всё, хотя я была незнакомкой.
— Везде было так же, — ответил я.
Она покачала головой.
— Нет, ты был уверен, что ты будешь контролировать всё, куда бы ты ни пошёл. Я перенесла множество придурков, но ты не такой. Теперь я знаю, почему девушка командира Ильсунг влюбилась в тебя.
Она начала прижиматься к моему боку. Кроме того, она старалась улыбаться мило. Ну, она была уже довольно привлекательной, даже если она этого не пыталась.
Я оттолкнул её и сказал:
— Ты, по сути, говоришь, что возьмёшь у меня всё.
Однако она вновь прильнула ко мне с видом, не показывавшим намёка, что я ударил по её гордости.
Она соблазнительно спросила:
— Я знаю, что ты соврал о своём уровне. Ты, должно быть, далеко впереди нас. Могу я посмотреть твоё окно статуса? Хочу узнать всё о тебе.
Я бездушно усмехнулся.
— Конечно, давай. Только если ты тоже готова открыть свой.
Женщина взглянула мне в глаза и покачала головой из стороны в сторону. В то же время её глаза тоже дрогнули немного.
— Ты хочешь, чтобы я показала больше своей кожи? Не мучь меня, делай, что хочешь. Я сделаю всё, что ты попросишь...
Я строго сказал:
— Прекрати притворяться, будто ты стесняешься, и перейди к делу.
Тогда девушка обняла мою шею с видом, будто ей не терпится меня коснуться.
— ... Ты будешь делать всё возможное, чтобы победить босса, верно?
Её тёплый вздох шевелил мои волосы.
Я закатил глаза:
— Всё это было только для подтверждения этого?
— Для тебя это ничего не значит, верно? Ты был прав, говоря, что мы везучие.
Её голос стал тише, а её губы коснулись моего уха.
— Почему именно мы? Разве не лучше выбрать группу, которая дает тебе больше опыта? Группа под прямым контролем Корпорации Сакура, например.
Я пожал плечами и сказал с ехидной ухмылкой:
— Постер выделялся.
— Ах. Ты не знаешь, что ты такой же везучий, как и мы? — спросила она.
Я прищурил глаза.
— Что ты имеешь в виду?
— Тсс...
Девушка отошла от моего уха и медленно передвинула губы. Она не издавала звуков, но движение было достаточно ясным, чтобы я мог понять каждое слово.
— После битвы с боссом начнется скрытый квест.
Бой с боссом мы ждали с нетерпением, и все уже были готовы к битве. Люди, которые могли отдохнуть, валялись на земле, и только изредка кто-то поднимался, чтобы проверить своё снаряжение. Рюичи что-то настраивала, подходя к одному из членов группы, который оставался в стороне. В этот момент я поднялся и направился к девушке, стоявшей неподалёку.
Она уже была одета, но следы от нашего секса ещё прочно оставались на её лице. Она взглянула на меня с лёгкой улыбкой.
— Время подходит к концу, Мистер Квон. Надеюсь, вы готовы к серьезному бою.
Я кивнул.
— Да, я готов. Но давайте вернемся к тому, что вы говорили про скрытый квест после битвы с боссом. Что за квест?
Она прищурилась, как будто размышляла, стоит ли ей рассказывать.
— Это не общеизвестная информация, и я не уверена, насколько она точна. Но слухи гласят, что после победы над боссом в этом подземелье, может начаться дополнительный квест, который не указан в официальных данных. Он может быть сложным и опасным, но награды за его выполнение также весьма значительны.
— И вы считаете, что этот квест стоит риска?
Она кивнула.
— Да, я считаю. Мы не знаем, какие именно награды ждут нас, но если есть хоть малейший шанс получить что-то ценное, почему бы не попробовать?
— Но в этом подземелье уже достаточно опасных ситуации. Может быть, стоит остаться на безопасной стороне и не рисковать?
Она улыбнулась.
— Мистер Квон, вы не похожи на человека, который хочет безопасности и спокойствия, даже если вам будет от этого выгода. Я думаю, что вы тоже чувствуете, что вам стоит рискнуть.
Я взглянул на неё, а затем кивнул с улыбкой.
— Вы правы. Я всегда был склонен к приключениям. Давайте посмотрим, что нас ждет после битвы с боссом.
Она кивнула в ответ, и мы оба вернулись к своим заботам, готовясь к нелёгкой битве, которая ожидала нас.
Бой с боссом был неизбежен, и мы двинулись вглубь подземелья, где его присутствие становилось все более ощутимым. Перед нами открылась просторная пещера, и в её центре на троне из камня сидел грозный босс — Глутар, вождь клана Марука.
Когда мы приблизились, Глутар встал, выпрямив свою массивную фигуру. Его тело было покрыто толстой броней, и в руках он держал огромный топор. Лицо босса было искажено зловещей улыбкой.
— Вы дерзнули вторгнуться в мою священную обитель. Теперь вы заплатите за свое невоздержанное любопытство собственной кровью! — прорычал Глутар, и бой начался.
Схватка была жестокой. Каждый из членов нашей группы приложил все усилия, чтобы противостоять боссу. Глутар проявлял внушительные навыки и силу, нанося серьезный урон тем, кто не смог увернуться от его ударов.
В самый критический момент битвы, когда у нас начала заканчиваться выносливость, надежда угасала. Я принял решение использовать стратегический прием. Собрав группу вокруг себя, я предложил новый план атаки, который смог бы использовать слабости босса.
— Слушайте меня внимательно! — закричал я, перекрывая грохот боя, — мы должны использовать его слабость к магии. Распределите атаки силовых заклинаний в центральной части брони. Мы сможем пробить его защиту!
Группа внимательно слушала мой план, и вскоре мы перестроились, а наши маги начали наводить свои заклинания на уязвимые места брони Глутара. Сначала сопротивление босса было сильным, но постепенно его защита начала ослабевать.
Битва продолжалась, и напряжение нарастало. В конце концов, совместные усилия нашей группы окупились, и мы смогли победить, а Глутар рухнул на землю, издавая грозный рёв.
Победив босса, мы почувствовали волнение и удовлетворение. Однако в это мгновение воздух наполнился таинственной энергией, и перед нами открылся портал — признак начала скрытого квеста.
— Это то, о чём я говорила, — прошептала женщина, глядя на портал, — мы можем пройти через него и отправиться в следующее испытание.
Все в группе обменялись взглядами, и решение было принято. Мы вступили в портал, не зная, что ждет нас в следующей главе нашего приключения.
Примечания[1]: протоплазма — живая часть клетки, окруженная плазматической мембранной. Включает в себя ядро и цитоплазму. По моим соображениям, автор имеет в виду то, что глаза плавают в оболочке, похожей на протоплазму или типа того.
Уголок переводчика:
На связи команда «injure team»! А также переводчик вашего и моего любимого тайтла ВиПЖ (да, я теперь его буду называть так). Нашей командой, после долгих мучительных просьб и слёз великого меня (переводчика), было решено, что данным тайтлом займемся мы.
У тайтла великолепный потенциал, я его очень сильно люблю и огорчен тем, что на него все забили.
Пусть я и люблю этот тайтл, но понимаю, что без вашей помощи я не справлюсь. Так же данным тайтлом занимается хороший редактор, который будет рад вашей помощи.
Перевод данного тайтла немного сложный, по причине «хорошего» (нет) перевода на английский. Что касается с корейского, то… ничего. Слишком сложно.
Давайте я расскажу основные моменты, которые хотел бы поменять. Я человек, который любит реализм, по этой причине хочу добавить маты и всякое прочее реалистичное дерьмо, которое даст данному тайтлу атмосферу: «Мир, где мне не рады».
Во-первых, будут изменения в названиях команд и в именах в течение глав. Просим вас всех высказаться насчет этого и выбирать что и как будет лучше.
Во-вторых, хотелось, чтобы вы понимали, что главы будут выходить минимум раз в неделю. Возможно будем ускорять, но не могу ничего обещать, так как нашей команде остро требуются переводчики и редакторы. Да, если же вы хотите к нам вступить, то мы будем очень рады (Рил, у меня 5 тайтлов на руках).
Также, хотелось добавить то, что у нас есть несколько очень годных тайтлов. Обязательно загляните на нашу страницу переводчика!
Спасибо за внимание, Адиос амигос.
— Скрытый квест? — сорвалось с языка, после её молчаливого взгляда на меня.
Ее лицо, полное жадности и желания, напоминало мне выражение Джонатана.
Каждый стремился к силе, возможно, именно поэтому они игнорировали правила ассоциации, сразу начав проходить скрытый квест. Слухи о суровости Новой Триады к выходцам из Японии дошли до меня, хотя и я, пренебрегая некоторыми деталями, поручил основные задания Ли Тхэ Хану на сцене.
На этот раз, я, притянув её за шею, прошептал на ухо:
— Это меня не касается, блять. На кой черт мне это надо, если я не получу ничего с этого квеста?
— А ты думаешь, я получу награду за квест? Нет. И дело даже не в этом. У тебя выгода есть, но в другом. Разве ты не хочешь вернуться в ассоциацию? — Она вздрогнула, словно опаленная огнем от этих слов. Она имела уверенность в том, что капитан, выполнив связанный квест, наберёт достаточно сил, чтобы внести свой вклад в руководство ассоциацией, а также то, что он покорит ассоциацию.
— Мое предложение в том, чтобы ты был одним из нас. Ты можешь нам доверять.
На последнем слове она только слегка шевелила губами, но не издавала звука.
— Данный квест связан с Семью Королями Демонов.
…
Клан Марука, как и все подконтрольные кланы Семи Королей Демонов, представлял собой гуманоидных монстров с жабрами. Несмотря на ядовитые жабры и страшный внешний вид, эти создания относились к классу Е. Предполагаю, для остальных Пробужденных это был настоящий ад, но для меня они не являются проблемой.
— Аааааргх!
Битва с боссом была нелегкой, но, вместе с этим, криков ярости и отчаяния не было, их заменила радость от победы.
[ Атакующий отряд: Вы завершили квест "Орудие морских глубин". ]
Реакция на это объявление была разной. Один размахивал кулаками в воздухе, другой хихикал на земле. Одна пара, казалось, была готова поцеловаться, а другая просто уставилась на тело босса-монстра. Придя в себя, глаза у всех блестели с новой остротой.
Они уже договорились, что капитан и женщина получат компенсацию первого и второго порядка, но теперь пришло время делить добычу — камни маны и предметы, выпавшие из тела монстра.
Под руководством женщины люди собрались на одной стороне. На земле лежала добыча, в их числе и мешки с камнями маны. Наблюдающие быстро перевели взгляд в мою сторону, ощущая укоризну своей совести. Некоторые признавали необходимость разделить со мной добычу, но никто не высказывался. Лишь Рюичи нерешительно шевелила губами.
Женщина объявила:
— Нас с капитаном нет, так что распределяйте между собой.
Отряд, решив, что она проверяет лояльность, настоял на том, чтобы она взяла себе немного. Волнение наполнило воздух, когда она настояла на отказ3, от предметов, как будто бы их израсходованные физические силы на мгновение восстановились.
Эти люди, достойные похвалы за единство, обменялись взглядами. Рюичи вышла вперёд как представитель.
— Выбирайте первым.
Брошенные предметы аккуратно легли, освобождая мне место, уступили мне их. Не заинтересовавшись в обычных предметах, я отрицательно покачал головой.
— Выбирай то, что захочешь. Ты этого заслуживаешь, — произнесла Рюичи, глядя на меня.
Её слова пробудили во мне сентиментальность, и я ненадолго поверил, что вредоносная составляющая Системы исчезла.
В конце концов я покачал головой и сказал:
— Я тоже отказываюсь от предметов.
Рюичи, широко раскрыв глаза, схватила меня за запястье. Несмотря на уважение со стороны большинства членов клуба, её постоянное присутствие около меня говорило о большем. Даже будучи беглецом, преследуемым Ильсунг, она проявляла заботу обо мне. Скорее всего, она подозревала во мне следователя, а не беглеца.
Женщина напряженно смотрела на меня, готовая приступить к выполнению связанного квеста: "Разрушенное жизненное судно Энтегасто".
— Хватит. Не обращайте на меня внимания, продолжайте делить предметы сами, — вырвав из хвата свою руку, я произнёс.
…
Капитан так и не явился в Ассоциацию для отчета, даже после получения Черного Фрагмента. Рюичи считала его безумцем за такой проступок.
Ассоциация объединилась под началом спасителя Одина, и игнорировать её правила казалось немыслимым.
Когда закончился [Второй Акт — Первая Сцена], группы разделились на лагеря:
первый— лагерь Фрэнка, второй— лагерь Склада Кошачьей Еды, третий— лагерь Всемирной ассоциации пробужденных (3), четвертый — лагерь Новой триады, пятый — лагерь Революции (12). Рюичи ожидала противостояния между четырьмя лагерями, за исключением Революции. Однако они объединились под началом наименее могущественного Революционного лагеря (12), опровергнув слухи о спасителе Одине. Новая Триада, смелая, но покорная, уступила Одину без боя.
Один оказался настоящим спасителем, освободив Рюичи из рабства. Капитану следовало доложить в ассоциацию, даже если он хотел отомстить Новой Триаде, ибо должен следовать правилам ассоциации. Награждение отряда означало разделение благ, но капитан забрал их все, создав огромную угрозу. Поэтому Рюичи стала стукачом.
Странно, но ничего не произошло. Рюичи ожидала, что капитана и вице-капитана отведут в главное здание ассоциации, но они продолжили действовать как обычно. Затем к ним присоединился беглец Квон Ки Чхоль. Он жаждал заполучить женщину Ким Чжи Хуна, командира гильдии Ильсунг. А Рюичи считала за его сумасшедшего.
Во время смены власти появились определенные имена. Китайские имена Новой Триады, которые когда-то доминировали, теперь скрыты последователями Одина. Квон Сон Иль, Ли Тхэ Хан, Ким Чжи Хун, Ким Чжи Э, Анджела, Гуннарсон, Идема, Мейсон, Чейни и другие. Они пытались навести порядок, но в мире царил закон джунглей.
Рюичи сомневается в поступке Ки Чхоля и угрозе командира Ильсунга. Время, проведенное с Ки Чхолем, показало его боевое мастерство, что заставило Рюичи подозревать в нем агента Ассоциации.
…
Рюичи последовала указаниям агента, ожидая выбрать себе предметы.
— А что с господином Квоном? — спросил кто-то.
— Он сказал, что он не заинтересован в предметах.
— Что? Но почему? — не понимая, спросил опять.
— Откуда мне знать? Он должен понимать наше отношение к нему. Это главное.
— Может, он наблюдал за реакцией капитана?
— Сомневаюсь, он же не такой.
— Верно.
— Поскольку шестеро наших мертвы, а трое ушли, осталось нас всего шестнадцать.
— Почему бы не распределить камни маны поровну, а остальные попробовать выбрать случайным образом через кости?
-С помощью системы?
Рюичи достала настоящие кубики и сказала:
-Нет, вот этим.
Остальные улыбнулись, но в этих улыбках не было искренности.
Игра началась. Кости создавали напряжение. Рюичи наблюдала за трио капитана, вице-капитана и Квон Ки Чхоля. В их лицах не было радости от победы над кланом Марука. Вместо этого они смотрели на агента Ассоциации зависшими глазами. Рюичи не знала секрета, но было ясно, что эти трое что-то скрывают между собой.
— Удачи, господин Квон!
Рюичи подошла поближе, чтобы они не смогли её заметить. Она повысила голос, чтобы скрыть любой разговор между ними.
— Пожалуйста-пожалуйста!
Кубики завертелись в воздухе, а затем упали на землю.
Уголок переводчика:
Просьба к читателям. Переводчик, то есть я, абсолютно не запоминаю имена персонажей. Если будут не состыковки, сообщите в комментариях. Мы все учтём. Перевод будет ускоряться, и как минимум 3 главы в неделю, ждите. Если не будет 3-х глав, пинайте меня. Разрешаю.
Если знаете хороший перевод этого тайтла, прошу вас написать об этом мне в телеграм (@StarWithout)
Губы капитана посинели, а оба глаза потеряли фокус. Он не ожил, даже когда женщина потрясла его за плечи в ответ на его ненормальную реакцию.
«Его тело холодное.», — заявила она, но все же обратила внимание на людей, лихорадочно раздающих добычу. Затем капитан медленно открыл рот и подвигал языком из стороны в сторону. Его слюна забрызгала все вокруг, и он начал выбрасывать комки слюны, как будто делал это намеренно.
Я притянул женщину к себе, прежде чем одна большая капля ударила ей в лицо. Возможно, она могла бы избежать этого, но было кое-что, чего она не заметила. В слюне было спрятано что-то маленькое, похожее на жука. На самом деле, длинные и тонкие насекомые вылезли из грязной земли, куда упала слюна капитана . Их внешний панцирь был толстым, и у них было несколько пар ног, как у ракообразных. Они были быстрыми. Их еще можно было растоптать и убить, но вот так испортить начало долгожданного квеста я не мог. Еще не пришло время их убивать, потому что процесс только начался.
«Бларгх!»
На этот раз звук был громким, и капитана с трудом вырвало. Люди вокруг добычи повернули головы в его сторону, но Рюичи тут же привлек их внимание. Я был единственным, кто смотрел, куда направляется выползший из слюны жук. Он направлялся к трупу мертвого босса-монстра. Когда насекомое прогрызло труп и вошло в плоть, в теле поднялись пузыри, а в каждую щель просачивалась соленая морская вода. Несколько щупалец мертвого босса-монстра начали двигаться. Трупу была дана жизнь.
Даже тогда капитан и женщина не поняли, что происходит. Капитан стонал о его боли перед женщиной, а она выглядела глупо, так как до сих пор не осознавала, что ее босс может быть носителем паразита*.
parasite host* - я решил перевести так
Я физически повернул голову женщины в сторону тела босса-монстра.
«Оно оживает.», — сказал я.
Она была несколько медленнее. Ей потребовалась пара секунд, чтобы понять, что босс-монстр движется, затем она подошла к боссу-монстру и начала несколько раз наносить удары мечом по его голове. Она также безумно наступила на него. Если бы это был другой монстр на более низком уровне, кости его головы лопнули бы, а костный мозг сразу же вытек.
Однако вышло лишь небольшое количество желтой слизи. У него был ужасный запах, и теперь она была вся в нем. Затем она прошептала на ухо капитану.
Я заявил: «Все кончено.»
Девушка выглядела так, как будто ей было интересно, все ли это. Капитан тоже отреагировал так, как будто сначала он был озадачен, а после, наконец, почувствовал облегчение. Он даже не осознавал чужеродной энергии, пронизывающей его тело. Они оба были нелепыми клоунами.
Паразит, оставшийся в слюне капитана, не был выходцем из этого подземелья Е-класса. На самом деле, это было что-то странное, что можно было увидеть только в подземельях выше А-класса. Без меня здесь девушка стала бы носителем и находилась бы под его контролем.
Некоторые погибли, но мы успешно покорили подземелье Е-класса и выполнили первый связанный квест ‘Разрушенный сосуд жизни Doom Entegasto’. Однако лицо капитана все еще было темным. Видя, что он даже не рассказал женщине о своих опасениях, похоже, он не собирался сообщать мне причину своего беспокойства.
«О боже мой. Мы действительно это сделали? Мы действительно зачистили(conquered) подземелье Е-класса?» — спросил один из участников.*будто бы зачистили подходит больше, чем покорили/завоевали
Только члены отряда были взволнованы. Каждый из них нес сумку с распределенными мана камнями, и все они с радостью говорили о зачистке. Они говорили, что продолжат концентрироваться на подземельях Е-класса, поскольку одно из них они успешно завершили. Они также говорили о повышении уровня и трофеях и в восторге хвастались, что однажды войдут в штаб квартиру ассоциации.
На обратном пути было обнаружено зарытое в грязи тело монстра, которое группа использовала в качестве маркера. Прошло почти две недели с тех пор, как мы вошли в темницу, но нам потребовалось всего несколько часов, чтобы добраться до входа.
[ Атакующий отряд: Вы разрушили подземелье (Клан Марука, E-класс). ]
[ Корпус: Атакующий отряд Тэцуя* уничтожил подземелье (Клан Марука, E-класс). ]
[ Гильдия: Атакующий отряд Тэцуя*, Корпуса Сакуры уничтожил подземелье (Клан Марука, E-класс). ]*в анлейте Tetsuya Attack Squad
После третьего, уведомления перестали выскакивать. Мужчина из числа заместителей директора заявил голосом, полным удивления:
«Я не ожидал, что вы это завершите. Сегодня я собирался отметить все ваши имена как мертвые… Это чудесно!»
Этот человек был из ассоциации, но он больше не вел себя высокомерно. Таким образом, другие отряды смотрели на нас с завистью, а члены отряда явно наслаждались этим, поскольку на их лицах отражалось их счастье.
Группу рассредоточили перед зданием, где располагалось подземелье, и планировалось, что мы соберемся снова через два дня. Участники начали разбегаться только после того, как услышали подтверждение, что я буду участвовать в следующей атаке. Те, у кого было меньше травм, ходили в игорные дома и бары, а затем весь день рассказывали о том, как они героически себя вели на протяжение всего дня.
Я последовал за женщиной и капитаном в их офис. Затем капитан наконец признался: «Следующий квест… это… подземелье D-класса.»
Лицо женщины потемнело, и она бессознательно покачала головой. Затем она посмотрела на меня, как будто вспомнила, что обещала вернуть меня в штаб-квартиру ассоциации после выполнения скрытого квеста.
Из нее вырвались оправдания: «Претендентов будет много, и наш корпус превратится в более сильную армию. Итак, мистер Квон…»
Я прервал ее: «Когда это произойдет?»
Никто не знал, как долго будет продолжаться связанный квест. Однако второй раздел уже требовал от выполняющего квест* атаковать подземелье D-класса. На данный момент единственной группой, которая успешно победила подземелье D-класса, был штурмовой отряд Сон Иля. Именно по этой причине капитан выглядел так, будто он проглотил какашки. Он считал, что завершить квест невозможно. Даже если его отряд сделает все возможное, им никогда не удастся его завершить.*questor
«...»
Капитан замолчал. Если он сильно желал выполнить квест, то оставался только один вариант: покинуть свою команду и присоединиться к другой наступательной группе, бросающей вызов подземелью D-класса. Однако он был уверен, что такая атакующая группа его не примет.
«Сколько у вас есть? Должно быть, ты что-то скрываешь.»
Он нарушил молчание и выпалил чушь. Затем он вскоре занял покорную позицию, поскольку понял, что совершил ошибку. Он избегал смотреть мне в глаза и повернул голову в сторону женщины.
«Мы должны хотя бы попытаться.», — сказал он.
Она ответила: «Ты сумасшедший. Думаешь, я буду единственным, кто так думает? Все члены отряда покажут на тебя пальцем и уйдут.»
Он умолял: «Мы можем просто проверить уровень сложности и уйти. Много людей так делают.»
«Тебе действительно нужно пробовать какашки, чтобы убедиться, что это какашки?» — огрызнулась она в ответ.
Капитан был убежден, что я нахожусь в одной лодке с ним. Он без колебаний начал с упоминания Семи Королей Демонов.
«Квест указывает на Семь Королей Демонов. До тех пор пока мы дойдём до конца… Ассоциация может даже закрыть на нас глаза, если мы разорвём демонов на части. Нет, так и должно быть. К тому времени я уже не буду тем, кем являюсь сейчас.»
Женщина вздохнула. «Тэцуя.»
Тэцуя продолжил: «У них не будет другого выбора, кроме как завербовать меня. Вы согласились, что это единственный шанс, который у нас есть, отомстить и попасть в настоящую тень Одина.»
Тэцуя только упомянул о квесте, но никогда не говорил о ‘Черном фрагменте’, с которого все началось.
Он повернулся ко мне. «Мистер Квон, я сдержу свое обещание, несмотря ни на что. Я получу власть, чтобы вернуть тебя обратно в ассоциацию, как только выполню квест. Этот квест стоит так много, и в этом нет никаких сомнений. Вы должны в это поверить.»
Я склонил голову набок. «Так?»
Он откровенно продолжил: «Я признаю, что мы начали не с той ноги, но все изменилось. По крайней мере, я думаю о тебе так же, как о Саяке. Я считаю, что все наладилось, поскольку у нас обоих есть общая цель.»
Я фыркнул и сделал вид, что усмехнулся: «Ха. Ты продолжаешь говорить мне, чтобы я доверял тебе, но ты думаешь, что я глупый? Для меня ничего не имеет значения, потому что я могу просто уйти в любой момент. Такие люди, как ты, есть повсюду в этом мире.»
Саяка вмешалась: «Ты собираешься продолжать убегать? Однажды тебе следует вернуться в ассоциацию.»
Они подняли головы, когда я встал, и брови капитана пошевелились.
Тэцуя предложил: «Я сделаю все, что в моих возможностях, чтобы пополнить личный состав. Мы выйдем, если там станет слишком опасно.»
Я закатил глаза. «Мы все умрем, как только это станет слишком рискованно, придурок. Используй свой мозг.»
К моему крайнему удивлению, капитан опустился на колени и начал умолять: «Пожалуйста, не уходите… Вы нам нужны…»
Я наконец ухмыльнулся. «Я рассмотрю это, если вы поделитесь со мной всей информацией.»
Капитан, должно быть, был доволен, потому что ему пришлось встать на колени всего раз, прежде чем он бесплатно сунул ‘Квон Ки Чхолю*’ кучу дополнительной работы. Однако наемник, которого он привел, просто любил сидеть без дела. Парень только что вступил в алмазный ранг** и раньше служил в Корпусе Сакуры, капитанском корпусе.*Kwon Ki-Choel**Diamond Section
У парня, вообще-то была своя атакующая команда. Причина, по которой он присоединился к отряду, заключалась в том, что капитан потратил на квест все свое имущество. Каждое условие контракта давало наемнику большие преимущества. Кроме того, это был разовый контракт, и капитан позволял парню самому решать, когда ему следует сбежать из подземелья. Другими словами, это был необоснованный контракт, который позволял ему сбежать в любой момент, когда он захочет.
Кольца, который всегда носил капитан, больше не было на его пальцах. Его приличный нагрудник также был заменен на аналог более низкого класса. Наемник сидел, скрестив ноги, глядя попеременно на меня с закрытым капюшоном лицом и на капитана. На самом деле он смотрел на нас сверху вниз, и это было настолько очевидно, что мы могли видеть его ноздри.
Тук, тук. (Tap, tap)
«Ребята, вы сталкивались только с подземельями Е-класса?» — спросил наемник.
Капитан ответил: «Да.»
«Но почему ты бросаешь вызов D-классу так рано?» Спросил он.
Тэцуя уклончиво ответил: «Я просто хочу попробовать и проверить, насколько это сложно. Должна быть очевидная разница между тем, что я испытал, и тем, чего я не испытал.»
«Ты сказал, что тебя зовут Тэцуя, верно?»
Капитан кивнул. «Да.»
«Ты, должно быть, слеп, но это уже слишком, чтобы быть чуть нахальным…» Глаза наемника метнулись в мою сторону. «Кто ты? Почему ты не говоришь ни единого слова?»
Тэцуя вмешался за меня: «Он наемник, участвовавший в последней атаке.»
Наемник усмехнулся. «А, это тот самый?»
Наемник продолжал безнаказанно обращаться с нами. Ему было весело наблюдать за шаткой реакцией капитана всякий раз, когда он вызывал у него страх перед подземельем D-класса.
За обедом в тот день наемник посетил главного командира Корпуса Сакуры. Командир Сакуры и наемник были коллегами, которые вместе пережили систему Новой Триады.
«Это тот атакующий отряд, на который я собираюсь обратить внимание с этого момента. Тебе следует их многому научить.»
«Ну, сначала мне следует научить их манерам.»
Женщина, которая вошла с командиром, была вежлива, хотя два руководителя Корпуса Сакуры открыто нас критиковали. Через некоторое время их встреча подошла к концу, но за окном стало шумно. Даже тогда я продолжал сидеть, как просил капитан, но нашелся человек, который открыл дверь, словно собираясь ее сломать.
«Квон, Квон, Квон…»
Мужчина сказал это правильно только после того, как отдышался.
«Мистер. Квон Сон Иль вошел в город!»
Командир Корпуса Сакуры и наемник отреагировали мгновенно.
«Почему ты говоришь мне это сейчас?!»
Свист-
Они открыли окно и спрыгнули, как будто не могли позволить себе спуститься по лестнице. Капитан и Саяка тоже заволновались, а затем одновременно посмотрели на меня. В этот момент снаружи слышались громкие крики.
Ваааааа!-
Это лишь пробная глава, мой первый перевод, прошу указать на любые ошибки. Исправим вместе. Также, я не помню некоторые названия, имена героев, предметов. Прошу вашей помощи <3
Еще, не знаю можно ли просить у вас донаты, и готов ли кто-то поддержать меня, но буду рад поддержке лайками и прочтениями.
Этот город был основан японцами, которые когда-то находились под властью Новой Триады, поэтому было предсказуемо, что они одичали, когда появился Сон Иль.
Капитан сказал, высовывая голову из окна: «Молчать.»
Его голос дрожал от волнения и нервозности одновременно.
Я проследил за его взглядом и посмотрел далеко в окно, и улицы были заполнены жителями. Квон Сон Иль был в центре всего этого, и его поведение было настолько харизматичным и солидным, что никто не осмеливался заговорить с ним. Однако то, как он нахмурился и раздул ноздри, выглядело так, словно он пытался подавить улыбку. Я был человеком, который провел с ним долгое время, поэтому я мог прочитать выражение его лица досконально.
Сон Иль исчез в здании мэрии под неподдельным руководством японских военачальников. Толпа все продолжала следовать за ним. Улицы, казалось, были переполнены пробуждёнными*, напоминая бушующие волны в океане или запускающие в небо ракеты. Они выкрикивали имя Сон Иля, но вскоре сменили его на мое.*Awakened. Не совсем помню как было до.
«О-дин!»
«О-дин!»
Среди них были и руководители города, вышедшие дабы успокоить толпу. Тэцуя и Саяка выбежали, потому что больше не могли сдерживать свое волнение после того, как предупредили меня никогда не выходить.
Капитан не вернулся до захода солнца и был пьян по возвращении. Каждый раз, когда он вздыхал, запах алкоголя щипал мне нос. Его нагрудник был F-класса, так как он продал свой хороший, чтобы заплатить наемнику. Было жалко, что он зря тратил деньги на алкоголь, когда ему нужно было потратить их на более качественные предметы и навыки.
Он невнятно сказал: «А, это? Не обращайте внимания. Когда я смогу выпить, если не в такой день, как этот?»
Его приятная улыбка осталась неизменной, хотя я бросил на него откровенный взгляд. Похоже, Саяка вернулась к себе домой, поскольку она была пьяна еще больше, чем он.
«Это круто*.»*тут было dope
Он пошатнулся к своему месту.
Он продолжил: «Не думайте, что вы, ребята, единственные, кто видит в Одине спасителя. Мы тоже. Нет, мы буквально поклоняемся ему, мистер Квон.»
«...»
«Вы когда-нибудь жили как раб?» — спросил он внезапно.
«...»
«Вы когда-нибудь жили как лабораторная крыса?» — спросил он снова.
«...»
Он вдруг начал рыдать. «Кекеек. Вам, люди, повезло. Почему Один… кореец? Мне жаль за то, что наши предки сделали с вашими, мистер Квон…»
Его голос затих, затем он медленно закрыл глаза.
Многие люди в ту ночь бродили по городу пьяные. Это была ночь, полная похвалами в мой адрес и проклятиями в адрес китайцев. Это должна была быть очень нервная ночь для руководителей города, потому что казалось, что сейчас же произойдет что-то опасное.
Утром капитан проснулся позже меня.
«Идите в мэрию. Он искал тебя.»
Он мгновенно выбежал наружу, как будто что-то пришло ему в голову, когда он услышал меня. Сразу после этого в окно внезапно вошла большая черная тень. Поскольку он был таким большим, он случайно расколол оконную раму и стену, за которую держался. Сон Иль потер трещину указательным пальцем, а затем повернул ко мне смущенное лицо.
«Разговор прошел хорошо, и они ничего не заметят. Но…»
Сон Иль нахмурился.
«С ним будет трудно быть вежливым, потому что он засранец.»
Все, что знал капитан, это то, что ассоциация отправила в их город ближайших людей Одина, чтобы похвалить их за покорение подземелья Е-класса даже со слабой рабочей силой. Казалось, он наслаждался сладкими снами, когда вернулся после встречи с Сон Илем. Тогда он выглядел решительно.
«Но это безумие.»
После того, как капитан объявил, что следующей целью является подземелье D-класса, его подчиненные пришли к нему и ушли, один за другим. Капитан сделал это намеренно.
Рюичи был единственным, кто остался. Среди вновь сформированного отряда капитан, Саяка, Рюичи и я были единственными из первоначального отряда Тэцуи. Было очевидно, что произойдет, если команду пополнят более опытные и высокопоставленные люди, но капитан набрал несколько японских нападающих, поскольку его заботило только задание. Кроме того, похоже, это был единственный способ собрать достаточно мощную силу, чтобы хотя бы попробовать подземелье D-класса.
«Ассоциация проявляет к нам большой интерес.»
Влиятельной фигурой был лысый мужчина средних лет, который изначально присоединился к ним как наемник. Он быстро изменил мнение о себе, вернув все имущество капитана, полученное им по предыдущему контракту наемника.
Лысый парень положил руку капитану на плечо.
«Как всем известно, г-н Квон Сон Иль посетил нас, чтобы поощрить команду Тэцуи. Возможно, Один тоже слышал нашу историю. Вы так не думаете? Если нам удастся атаковать подземелье D-класса во второй раз всеми атакующими отрядами… Ассоциация может потребовать от нас компенсации.»
Там было много знаменитых японских пробуждённых.
«Командир Тэцуя.»
«Да.»
«Вы наш лидер. Поскольку мы собрались под вашим именем, пожалуйста, позаботьтесь обо всех нас.»
Капитан вежливо ответил: «Конечно, господин Косуке.»
Собравшиеся здесь люди были хорошо известны среди Японских пробуждённых и ранее были капитанами своих команд. Тот факт, что они сформировали одну наступательную группу, означал, что элитная команда Корпуса Сакуры теперь создана. Хотя он был командиром отделения только номинально, это лишь усиливало его ореол.
На пути в подземелье D-класса, люди продолжали смотреть на него с завистью. Их уважение к нему возросло за одну ночь только потому, что он пожал руку Сон Илю.
Саяка украдкой подошла ко мне, упомянув других капитанов.
«Во время выступления мы ничего не можем сделать, но по возможности не разговаривайте с ними.»
Она напоминала мне о моем ложном статусе беглеца. Однако я был единственным пробуждённым другой национальности. Это было естественно, что люди тянулись ко мне, поскольку я был корейцем и находился на одной стадии что и Один. Женщина намеренно прильнула ко мне, но лысый парень, взглянув на нее, отогнал ее. Саяка продолжала с беспокойством смотреть на меня со спины.
На данный момент капитан и девушка не нуждались во мне отчаянно, но они по-прежнему считали меня коллегой, который вместе с ними победил подземелье Е-класса, разделил секрет и в настоящее время работает над достижением одной великой цели в будущем.
Лысый мужчина спросил: «Что привело сюда корейца?»
Я не ответил.
«Я никогда не видел нормального парня, который добровольно покинул бы корейскую группу.» Он продолжил, глядя на меня: «Просто сосредоточься на своей роли. Если ты здесь по какой-то скрытой причине и я это уловил, обещаю, ты будешь умолять меня убить тебя как можно скорее.»
Остальные новые люди смотрели на меня так же, как и на лысого парня. Только растерянное выражение лица Рюичи было уникальным. Капитан подошел ко мне только после того, как все отвернулись от меня. Мы были перед входом в подземелье. Он прошептал: «Пожалуйста, проявите терпение. Они ведут себя грубо, потому что не знают, кто вы на самом деле. Рано или поздно все согласятся с этим…»
[ Класс: D
Местонахождение: Священное место Барона (Клан Марука) ]
Я взглянул на него. «Если хочешь выжить до конца, не своди с меня глаз.»
[ Атакующий отряд: Вы вошли в подземелье (Клан Марука, D-класс). ]
В этом подземелье находился босс-монстр, у которого был мозг, а также он был двуногим, а это означало, что большинство из этих людей не смогут выжить.
У него были помятые уши и нос, а красная слизь на коже была жирной. Его длинные руки торчали из кресла, будто ожидая приказа. Его запавшие глаза были полны ярости. Барон Орка прошел через множество сражений с момента зарождения своего клана, но в последнее время ничто не было прежним.
Люди действительно были слабее Мунгов, с которыми они имели дело ранее. Ведь их боевая мощь значительно уступала Мунгам, а их менталитет не развился в полной мере, поскольку они не могли делиться своими эмоциями и переживаниями друг с другом.
Так как же такой примитивный вид может заявляться, и свободно перемещаться по священной территории?!
Вот почему барон был возмущен. В это время его связь с алтарем Великого Doom Kaos была отрезана, а стража на его территории объявила о входе людей. Люди также перекрыли проход за пределы территории. Их самонадеянная контратака началась снова.
Когда они узнают свое место? Когда ‘тот*’ сдастся и перестанет посылать свои человеческие войска? Неужели он действительно думает, что у них есть шанс против армии Великого Doom Kaos?
Барон планировал поддержать оккупационные силы, как только люди закончат контратаки. Doom Kaos отреагировал на ритуал клана, так что этот день скоро наступит.
Барон сел в кресло, подавив гнев. Контратака вскоре стала чем-то, чего и так никогда не происходило. ‘Тот самый*’ потеряет свою силу, и святая земля снова откроется.*The One. Тоже не помню кто это..
Однако парни, вторгшиеся на этот раз, были другими. На священное место барона постоянно посягали, и они приближались к нему. Барон всем своим весом сел на кресло, чувствуя, как его самообладание медленно рушится. Сила, сосредоточенная в кресле, стала поглощаться бароном. Затем из его тела потекли пузыри, которых хватило, чтобы окружить потолок его комнаты. Из пузырей вылезли существа, которые были намного толще и крупнее щупалец на его морде.
Блоп, блуп.
Всякий раз, когда пузыри лопались из грязной земли, клоны барона рождались. Он ждал людей с широко открытой дверью в ад. Затем наконец появились несколько низших существ.
Барон не мог перестать смеяться из-за того, что беспокоился об этих нецивилизованных существах. Эти люди были настолько охвачены страхом, что не могли даже издать ни звука.
В этот момент внимание барона привлек человек мужского пола, потому что он был единственным спокойным среди них. Абсурдная мысль промелькнула в разуме барона, но он не мог ее проигнорировать. Барон порылся в его памяти. В хранилище коллективной памяти хранились фрагменты воспоминаний всего клана.
Барон ухватился за память о графе по имени Лусера. Это было одно из воспоминаний, которое потрясло весь клан, и с возрастом оно становилось все более размытым. Одна вещь была все еще ясна. То, как крошечные существа, один мужчина и одна женщина, вырезали клонов графа, было жестоким. Память графа оборвалась в тот момент, когда он был убит человеком мужского пола. Барон отключился от хранилища памяти, выгравировав лицо мужчины в своей голове. Вот почему щупальца на морде удивленного барона начали извиваться.
Вшш-Вшш-Вшш (звуки плетки)
Огромные щупальца на потолке тоже отреагировали на барона и зашевелились во все стороны.
Все начали убегать, когда один человек умер, но человек мужского пола, убивший Графа Лусеру, был другим. Он смотрел на барона глазами, не похожими на глаза представителей низшего вида. Тогда у барона появилось предчувствие, что остальные члены клана вскоре станут свидетелями его смерти из хранилища воспоминаний.А это уже вторая пробная глава. Не думал, что перевод будет занимать так много времени. Если на перевод и дальше буду тратить столько времени, то мой максимум 7-14 глав в неделю. (мало это или много решать вам).
Как лучше заливать главы. Все сразу? (Условные 7 глав в определенный день). Или ежедневно? (1-2 главы)
Жду ваши комментарии, замечания, уточнения.
В прошлом, я был в той же ситуации, что и Рюичи во Втором акте, Втором этапе. В основном я ходил по подземельям F-класса в качестве участника отряда под командованием капитана C-класса. Однако, мое первое столкновение с подземельем D-класса было не во Втором акте, Втором этапе, и мне едва удалось пройти через подземелья E-класса, пока я не достиг Третьего акта, Второго этапа.
Вместо этого, я побывал в подземелье D-класса только во время службы членом гильдии в Северной Америке, а это произошло после того, как я пережил День Адвента* и военные дни. До этого я слышал лишь слухи о жуткой природе подземелий D-класса. К сожалению, мой капитан возглавлял команду в подземелье, но он умер, когда Декан* Барбы пронзил его сердце. Несмотря на то, что он был Пробуждённым А-класса (Мастер-ранг), он не мог избавиться от настойчивости босса монстра. Поэтому мне пришлось признать достижения Сон Иля в зачистке подземелья D-класса.
the Day of Advent. Не помню как было)Dean Еще можно перевести как какой-нибудь настоятельно собора, но это явно не то)
В общем, барон клана Марука напомнил мне о Декане Барбы и телах монстров Мака, которых я убил. Было очевидно, что барон пытается каким-то образом увлечь меня с собой. Однако это не было мне соперником.
[ Атакующий отряд: вы завершили задание «Один повелитель морских глубин». ]
[ * Все нападающие, кроме вас, не в состоянии сражаться. ]
[ Вы получили 20,000 XP. ]
[ XP (уровень 534): 1 134 002 / 4 680 836 ]
[ Вы получили бриллиантовую коробку за то, что первым выполнили квест. ]
[ Вы получили ‘Физическое исцеление’. ]
Из первоначальных двадцати пяти осталось только шесть Пробуждённых. Вдобавок к этому, я был единственным невредимым, а остальные были без сознания с отрезанными конечностями. Связанный квест вот-вот должен был начаться в окне капитана, но он был под щупальцами. Изо рта барона вылетали большие пузыри, будто он надувал жевательную резинку, и из них выскакивали паразиты. На этот раз, пятеро вышло из одного пузыря. Казалось, что они постоянно рождались в теле барона.
Свист!
Они сразу же полетели за мной, но упали на землю, прежде чем коснуться меня. Они быстро двигались в поисках тел для заражения. Поскольку я своей молнией преградил им путь к членам своей команды, паразиты зарылись в обезглавленного барона и созданных им монстров.
[ Вы использовали Меч Деви. ] Devi’s Sword
Шиик-
И снова черная энергия сосредоточилась на капитане, но это не было окончанием связанного квеста ведь выползло еще больше жуков и к нему перешло еще больше энергии. Процесс повторялся бесконечно и становился все более интенсивным. Кроме того, множество связанных квестов капитана выполнялись одновременно в одном месте.
Капитан первым пришел в себя. Несколько связанных квестов было выполнено, пока он был без сознания, но сейчас он был не в состоянии это заметить. Впечатляло то, что он даже не закричал. Как только он очнулся, из его плеча, где его руки были разорваны, выросли щупальца, а затем они потянулись к его лицу, как будто хотели пронзить его мозг. Я задавался вопросом, было ли это проклятием или особенностью клана. Это было обычным явлением в землях, где жили обитатели клана Марука.
В тот момент, когда щупальца почти пронзили его лицо, я схватил и вытащил их. Только тогда из его рта вырвался крик, а кровь полила из места, где раньше были его руки.
«Ааааа!»
Моей обязанностью было навести порядок, поскольку он пытался сориентироваться. Лишь трое из них — капитан, лысый и Рюичи — сумели сохранить рассудок до самого конца. Я решил сначала исцелить Рюичи. Я наблюдал за остальными, пока восстанавливал его покалеченные ноги, используя только что приобретенные эмблемы*. Я также облегчил его боль.*insignia
Его зрачки прояснились, а лицо быстро стало ужасно бледным, как будто он наконец смог видеть обстановку вокруг. Он был одним из членов отряда, которые аплодировали так, как будто это было самое счастливое событие в их жизни, когда мы закончили подземелье Е-класса. Однако сейчас на его лице не было радости.
Кровь капала на наши макушки. Она исходила из отрезанных и подвешенных к потолку щупалец. Поскольку кровь сочилась из всех тел, зарытых в грязи, кровь была повсюду. В этот момент Рюичи внезапно отполз назад, испугавшись отрубленного щупальца, коснувшегося его тела.
Неся на плечах девушку и капитана, я спросил: «Ты не идешь?»
Затем Рюичи наконец нашел двоих других и понес их на своих плечах.
«Т… ты завершил это… сам?»
Я услышал, как он спросил позади меня. Его голос все еще дрожал от ужаса, хотя все уже было кончено, и это был первый раз, когда он говорил со мной таким формальным тоном.
Он продолжил, заикаясь: «Я… я… я… я не знаю, как это объяснить, но я знал, что ты из ассоциации.»
Даже он знал, что остальные не в состоянии, чтобы слушать наш разговор.
«Ты повысил свой уровень?» Спросил я.
Он сразу ответил: «Да.»
«Платина?»
«Да.»
Я кивнул, а затем сказал: «Иди и найди Ли Тэ Хана, как только покинешь это подземелье.»
Он вдруг на мгновение остановился. Он выглядел настолько озадаченным, что на самом деле походил на безнадежного щенка. Он в спешке так резко согнулся в поясе, что лысый парень и один из нападавших, которых он нес, были брошены в грязь.
Я продолжил прямо: «Тебе нет необходимости возвращаться. Сообщи Ли Тэ Хану о том, что здесь произошло, и просто скажи ему, что это я тебя послал.»
Внезапно парень, который показывал мне только макушку, начал рыдать, как ребенок. Даже ад, созданный кланом Марука, не заставил его так сильно дрожать.»
«オーディン (Один)... Я... я...»
Только он знал, что он на самом деле чувствует, но я был уверен, что это не страх заставил его так дрожать.
Даже атакующая команда, управляемая Пробуждёнными A-класса (Мастер-ранг) с чертами высокого ранга, навыками и предметами, не может гарантировать, что они смогут зачистить подземелье D-класса. Это была причина, почему так много Пробуждённых в прошлом избегали подземелий или ориентировались только на подземелья, намного ниже их уровня.
В отличие от битв у ворот*, в которых не было ограничений на количество участников, в одной атаке подземелья могли участвовать максимум двадцать пять человек. Кроме того, этим людям еще и приходилось десятки дней бродить по ограниченному пространству в темноте. Это предыдущее ограничение теперь было снято, но в прошлом Пробуждённым приходилось либо зачистить подземелье и выжить, либо просто умереть там.*gate battles. Не знаю как переводили раньше
А как насчет тех, у кого больше не было желания становиться сильнее и кто был готов, чтобы его называли трусами за то, что он не ходил в подземелья? Что, если бы эти люди вместо этого каким-то образом поучаствовали в битве у ворот? Они по-прежнему будут сильно отставать от тех, кто зачищал подземелья, но они также могли бы сосредоточиться на своем росте и наслаждаться ложным богатством как Пробуждённые. По сути, вторжения в подземелья были сложнее, чем битвы у ворот. Если битва у ворот ощущалась как война с инопланетной цивилизацией, то нападение на подземелье ощущалось как блуждание в аду другого мира, потому что подземелья были материком и территорией монстров.
Если битва у ворот была оборонительным поединком, то атака в подземелье напоминала партизанскую войну, в которой мы неожиданно уничтожали врага. Во Втором акте, Втором этапе Пробуждённым пришлось сыграть такую роль, но для меня это была не очень хорошая ситуация. Возможно, это произошло потому что Системе приходилось принимать во внимание огневую мощь своих солдат, но самое высокое подземелье, которое мы могли атаковать прямо сейчас, было D-класса. Другими словами, Пробуждённые на этом этапе получат гораздо меньше опыта по сравнению с тем временем, когда они разрушили столбы света и прошли через ночные рейды во Втором акте, Первом этапе.
Мы с Ён Хи уже покорили подземелья B-класса вдвоем, прежде чем я вошел во Второй раунд. Так, я верил, что смогу сейчас победить подземелье А-класса в одиночку, если одновременно активирую Человека, преодолевающего трудности и Страсть. Кроме того, мне приходилось бросаться в подземелья высшего уровня, чтобы быстро набрать достаточно опыта.
Общее количество опыта, которое Система распределяла во Втором акте, Втором этапе, было очень ограниченным, поскольку она по полной использовала Пробуждённых, своих солдат, которые выросли к этому моменту. Вот почему я задался вопросом: «Если бы Система не прерывала верхние этапы, был бы класс подземелий во втором акте, втором этапе немного выше, чем сейчас и в прошлом?»
[ Гильдия: Аттакующий отряд Тэцуя, Корпуса Сакуры зачистил подземелье (клан Марука, D-класс). ]
Рюичи отправился в штаб квартиру ассоциации. Той ночью старший целитель ассоциации поспешно примчался туда, где мы находились.
Человек из Корпуса Сакуры прислал нам новости в день окончания лечения капитана. Перед зданием, где располагался кабинет капитана, толпились люди. Его слава была на пике, теперь он был суперзвездой. Там были не только японцы, но и Пробуждённые разных национальностей, кроме китайцев. Я слышал, как среди них люди говорили по-корейски. Большинство корейских Пробуждённых знали, как я выгляжу, поэтому я воспользовался тем же способом, которым раньше входил в мою комнату Сон Иль. Я бросился в окно с крыши здания напротив. Капитан и женщина рефлекторно подняли верхнюю часть тела, прежде чем снова лечь.
«Мистер Квон... Монстры…»
Глаза Саяки мгновенно запали, как будто она была в ужасе даже подумать о них снова.
Я фыркнул. «Тц. Как ты думаешь, смогу ли я сразиться с дворянином клана Марука? Нет, это невозможно. Кроме того, я постоянно предупреждал тебя.»
Она захныкала: «Это произошло без моего ведома. Тогда…»
Всех охватил страх, и они попытались убежать, как только увидели монстров клана Марука, обладающих интеллектом и сцену в комнате. Это произошло не из-за умственных способностей монстров. Это означало, что они не могли держать голову прямо под высоким давлением, хотя и знали, что умрут.
Я все равно собирался выдумать эту историю, поэтому не хотел, чтобы она была слишком длинной.
Я ловко солгал: «Это определенно был квест, связанный с Семи Королями Демонов. Мы смогли выжить благодаря тем штукам, которые вышли из вашего тела. Мы все бы там погибли»
Капитан опустил голову на грудь.
«Квесты продолжались, пока я был без сознания?» Спросил он.
Ему было слишком стыдно смотреть на меня, поэтому он выглядел в то же время нелепо. Однако в силе квеста не было ничего странного, так что, он похоже, был убежден.
Наконец он спросил: «Что нам следует сказать корпусу и ассоциации? Они думают, что мы зачистили подземелье самостоятельно.»
Я посоветовал: «Выход из этого только один: как можно скорее выполнить квест и набирать силы. Тогда нам никто не будет задавать вопросов. Расскажи мне больше о твоем следующем квесте. К чему еще это ведет?»
Он поколебался, прежде чем ответить: «...Ты ошибаешься. В первую очередь, этот квест это не то, к чему я мог быть жадным.»
Кажется, он уже поговорил с женщиной, поскольку она тоже не могла смотреть мне в глаза.
Тэцуя продолжил: «Я буду до самой смерти отплачивать тебе за то, что ты сделал для меня, но я думаю, что нам следует прекратить работать вместе.»
Я сузил глаза. «Хватит говорить глупости.»
Если бы он показал какие-либо признаки отказа от квеста, я был готов немедленно схватить его за шею. На самом деле, я собирался тащить его за собой, даже если мне придется надеть цепи на его шею, как предлагал Сон Иль. Тэцуя вел себя странно, поэтому я схватил его так сильно, что казалось, будто я хочу сломать ему шею. Его кадык касался моей ладони, и соленый запах клана Марука вырвался из его рта, когда он издал сдавленный звук.
Когда я его отпустил, вышел шарик, покрытый слюной. Это было скопление странных веществ размером чуть меньше кулака, удерживаемых вместе темной энергией.
Сррр
Затем он быстро превратился в черный ключ. Капитана несколько раз стошнило, но он улыбнулся выплюнутому ключу.
[ Ключ Герцога (квестовый предмет)
Это ключ от спальни величайшего дворянина клана Марука, Великого Герцога Амона.
* Пользователь, получивший предмет, может использовать его при входе в подземелье клана Марука.
* При использовании предмета подземелье преобразуется в А-класс. Будьте полностью готовы.
Победитель: Тэцуя Ямамото. ]
Целью этого квеста было завершение ‘Сосуда жизни’ Doom Entegasto. Интересно, что его продолжали ассоциировать с кланом Марука.
«Подземелье D-класса было адом, поэтому подземелье A-класса будет…» Он погладил себя по шее и продолжил: «Это место… будет худшим адом на свете. Даже представить себе не могу. Никто не сможет туда проникнуть.»
Я подошел к нему скрытно, поскольку у него было право отказаться от квеста, я был особенно осторожен. Однако, похоже, пришло время надеть ему на шею цепь. Он не сможет отказаться от квеста и отрицать то, через что мы прошли на данный момент.
Я сказал ему: «Есть один человек.»
Тэцуя покачал головой. «Даже Квон Сон Иль не сможет…»
«Парень над ним.»
Затем он пробормотал с бледным лицом: «А… ты с ума сошёл?»
Я мрачно улыбнулся. «Это ты сумасшедший. Что заставило тебя возжелать чего-то, что было моим?»
Корейский Пробуждённый Квон Ки Чхоль обладал таинственными способностями, и было в нем что-то такое, что заставляло людей думать, что он пугающе безжалостен и холоден. Этот парень явно был особенным, но Тэцуя знал, что в этом мире был только один человек, который мог сказать ‘мои вещи’ с такой атмосферой.
«Ааа.»
Тэцуя застонал, как будто ему заткнули рот. Его сердце начало сильно колотиться о его грудную клетку, каждое движение было отчетливым. Поскольку в его разуме произошло короткое замыкание, все, что он осознавал, это сокращение своего сердца. Кроме этого, он чувствовал, что время остановилось. Если быть точнее, правильнее будет сказать, что его мышление остановилось. Это ледяное молчание показалось Тэцуе вечностью. Однако когда какая-то сила потянула его за запястье, он вернулся к реальности.
«Тэц… Тэцуя…»
Он лишь отвел глаза в сторону, все еще глядя на Одина, и увидел отчаянное лицо Саяки. Она стащила его с кровати, так как не могла выдержать тишины. Тэцуя не знал, как долго он был без ума, и его голова тут же ударилась об пол. Боль распространилась по всему лицу, затем он наконец полностью пришел в себя.
Он понял, что произошло за этот короткий промежуток времени. В его голове промелькнули образы прошлого: время, когда он решил нарушить правила ассоциации, когда он прятал Черные Фрагменты, и день, когда они зачистили подземелье D-класса под руководством корейского Пробуждённого. Он не мог придумать никакого оправдания, поскольку спаситель Один явно знал все с самого начала. Он действительно считал, что ему повезло, что ему помогает такой человек, не зная, что он Один. Поэтому, Тэцуя не мог не осудить себя.
Ты действительно думал, что спаситель тебя не поймает? Ты правда так думал?
Сколько бы раз он ни думал об этом, он пришел к выводу, что он наверняка идиот. Даже ребенок мог бы догадаться, кто поручил ассоциации искать Черные Фрагменты.
Поскольку грязь с него смыли, бледное лицо Тэцуи стало еще более сияющим.
Пока он просто дрожал, не говоря ни слова, Саяка умоляла и умоляла. «Мне… мне очень жаль. Мне очень жаль.»
«Если ты получил выгоду под моей тенью, ты должен дать мне что-нибудь взамен.»
Слова Одина звучали мрачно и жестоко, создавая впечатление, будто лезвие вот-вот перережет им шеи. Хотя люди считали его спасителем и, откровенно говоря, то, что он сделал, было невероятно, как история из сказки, они не питали никаких иллюзий. На самом деле они знали, что Спаситель не был ни святым из Библии, ни героем мультфильмов. Реальность здесь была суровой, и никто не был таким наивным.
В действительности, о личности Одина ходили слухи, что он был строгим. Истории, подтверждающие эту идею, также исходили от корейской группы. Например, они заявили, что Один никогда не терпел вызовов против него, что и стало причиной того, что руководители Гильдии Франка были уничтожены в первые дни Второго этапа.
Я собираюсь... умереть здесь... Я... умру здесь... здесь?
Тэцуя продолжал дрожать, глядя в пол. Он вел себя так, словно за его спиной стоял бог ада.
Наконец Один сказал: «Но я дам тебе шанс. Раз ты это начал, то ты должен это закончить.»
Он никогда не ожидал, что Один уйдет после того, как сказал ему подготовиться ко входу в подземелье.
Бам!
Тэцуя услышал звук закрывающейся двери и больше не мог видеть ног Одина. Несмотря на это, ни один из них не мог поднять головы. Для них это не имело значения, хотя весь вес их тела был сосредоточен на лбу на полу. Им казалось, что они смогут вечно терпеть пульсирующую боль и онемениe, если им удастся продолжать жить.
Стук-
Саяка наклонилась вправо и упала. Рубашка Тэцуи насквозь промокла от холодного пота и прилипла к его спине. На полу тоже была лужа его пота. На самом деле, помимо слез, которые он только что пролил, из его тела было гораздо больше выделений. Даже когда он поднял голову, с кончика его подбородка капали слезы и холодный пот. Тэцуя снова уронил лоб на пол, всхлипывая от облегчения. Он не мог поверить, что еще жив.
Однако это было лишь временно, поскольку вскоре он понял, что его затащат в подземелье A-класса, самый ужасающий ад. Единственное, что его немного утешало, это то, что Саяка не получала никаких приказов от Одина. Что ж, это имело смысл, потому что она была бы там бесполезна и умерла бы, как только вошла туда.
Его заставили войти, потому что именно он открыл скрытый квест Doom Entegasto. Это был квест, к которому он не должен был прикасаться и начинать. Если бы он знал, что конечным пунктом назначения было подземелье A-класса, он бы не сдвинулся ни на дюйм. Подземелья A-класса находились в таких местах, где никто, кроме Одина, не мог бросить вызов, и именно поэтому ассоциация особо подчеркивала, что люди должны сдавать им любые Черные Фрагменты. Оглядываясь назад, он чувствовал, что ему суждено было умереть в подземелье Е-класса.
Ты придурок! Ты заслуживаешь сдохнуть, Тэцуя.
После этой последней мысли, он с трудом поднялся.
Японцы не были единственными, кто находился под властью Новой Триады. Однако у лидеров были сильные антияпонские настроения, поэтому они относились к японцам как к рабам, упоминая Нанкинскую резню*. В результате «Японские Пробуждённые» значительно отставали от остальных, и у них не было достаточно власти, чтобы высказать свои мнения в группе.Нанкинская резня — эпизод Второй японо-китайской войны, в ходе которого в Нанкине, столице Китайской республики, японские военнослужащие совершили массовые убийства и изнасилования гражданского населения.
В этой ситуации, чтобы возглавить их, был рожден новый герой. Приспешник спасителя, Квон Сон Иль, спустился и проявил заинтересованность в них, а капитан Тэцуя успешно зачистил подземелье D-класса. Если бы неназванный атакующий отряд, который, как люди думали, находился под командованием Одина, был исключен, то они были бы второй атакующей командой, зачистившей подземелье D-класса. Даже Пробуждённым из основ ассоциации, таких как США и Дания, еще не удалось добиться успеха! Но Тэцуя, японский герой, сделал это!
«Ой!»
Офицер подземелья поприветствовал японского героя. Японские аттакующие группы, регистрировавшие свои группы для входа в другие подземелья, не протестовали против приостановки их работы. Вместо этого они начали приветствовать своего героя.
«Тэ-цу-я!»
«Тэ-цу-я!»
Звук аплодисментов и выкриковывания имени героя не прекращался. Тэцуя лучше, чем кто-либо другой, знал, почему они так полны энтузиазма, поэтому чувствовал себя жалко. Даже в ситуации, когда ему было сложно просто остаться в живых, он чувствовал себя виноватым перед Пробуждёнными из его родной страны. Лицо его стало еще мрачнее.
«Есть ли еще подземелья F-класса клана Марука?» Спросил он тихо.
Офицер порылся в записях.
«Есть несколько комнат, но других я не вижу».
Офицер несколько раз проверил спину Тэцуи и заговорил, потому что его единственным спутником был мужчина в капюшоне.
«Их только двое.»
Согласно словам Корпуса Сакуры, подземелье D-класса, на которое они напали, было самым сложным из тех, которые они когда-либо испытывали. По их словам, выжили только шесть членов элитного отряда, но четверым из выживших в итоге отрубили конечности. Один из людей в отряде находился на Алмазном ранге, но даже он еще не смог избавиться от пережитого волнения. Таким образом, выбор F-класса был мудрым решением, ведь это было похоже на перерыв.
Но лишь эти двое?
Офицер был обеспокоен, но он не был единственным. Никто не хотел, чтобы надежда Японии исчезла из-за одного неверного решения. Люди пытались остановить Тэцую, говоря, что заходить в подземелье F-класса вдвоем — тоже самое, что совершить самоубийство.
Тэцуя озадаченно посмотрел на Одина, затем прорвался сквозь толпу и вошел в здание.
«Мне жаль.» Сказал он тихим голосом, почти что шепотом.
Двое поднимались по лестнице шаг за шагом. На полпути к аду, они столкнулись с нападавшими, которые либо не смогли зачистить подземелье, либо с теми, кто его завершил. Тэцуя не знал, как реагировать на поддержку, которую они ему выразили, и ему нужно было поторопиться и идти быстрее, чтобы избежать дальнейших вопросов о том, куда они направляются, и любых попыток их отговорить.
Тэцуя достал ключ перед подземельем F-класса. Коридор, ведущий ко входу в подземелье, был грязным. Кислый запах крови и пота щипал его нос. Однако не вонь вызывала у него рвоту. Вместо этого это произошло потому, что он не мог поверить, что своими руками открывает дверь в ад. Крайнее напряжение вызвало у него тошноту.
Один холодно приказал: «Открывай.»
По крайней мере, тошнотворное ощущение позволило ему осознать всю реальность. Однако ‘владелец голоса’ за его спиной и ад перед ним был миром, который казался слишком реальным. Он даже представить себе не мог, чем закончится это безумие.
Он заикался: «Да, я так…и сделаю…»
Тэцуя вставил ключ в замок, ощущая смерть. Это было такое же ощущение, как в первый раз, когда он пронзил человеческое сердце. Это было жутковато, но вскоре он вспомнил, что произошло в биолаборатории Новой Триады, когда он закончил поворачивать ключ. К нему вернулись воспоминания о нарушителе, сунувшем в него руки и вырвавшем его органы, и это ничем не отличалось от того, что он чувствовал сейчас. Что-то сбегало из его тела.
Боль была сильной, и Один прикрыл рот Тэцуи, когда тот собирался разразиться криком. Тэцуя долго дрожал в этой позе. Один также понял, что количество энергии, вытекающей из тела Тэцуи, было необычным.
Клик.
Когда ключ открыл дверь, глаза Тэцуи погасли. Тело его тряслось, он задыхался, а ногти у него выпали, как обломок карандаша. Самым жутким было то, что из плоти, где его ногти отвалились, вылезали черви.
Один растоптал жуков на земле и уронил Тэцую на зад. Затем он присел на корточки перед рухнувшим Тэцуей и уставился на него. Зрачки мужчины, находящегося без сознания, двигались хаотично. Это было причудливое движение: они быстро перемещались из стороны в сторону, а затем поворачивались по часовой стрелке. В какой-то момент они внезапно остановились и сосредоточились на Одине, и раздался голос, слоги которого обрывались один за другим.
«Ты. Тот. Самый. Кого. Я. Ожидал.»
Один небрежно ответил: «Ах, я не ожидал, что ты поприветствуешь меня.»
Затем он схватил Тэцую за шею, как будто считал, что нет смысла позволять таинственному голосу говорить больше. Затем он сказал, глядя на неподвижные зрачки Тэцуи: «Если подумать, разве ты не на более низком ранге, чем я? Ты всего лишь герцог.»
Губы Тэцуи изо всех сил пытались раскрыться, но не было слышно ни звука. Лицо его было смертельно бледным, потому что он задыхался. Когда свет в его глазах полностью погас, Один ослабил хватку.
Тэцуя не помнил, что с ним произошло. Один просто затащил его в подземелье, пока тот жаловался на головную боль. Затем перед ними развернулся самый ужасающий ад. На теле Одина начало появляться вооружение*, и, конечно же, золотая броня. Затем в подземелье были вызваны Валькирии, семь дев воительниц, служивших Одину.*Armaments
[ Выполнен квест «Потомство герцога» ]
[ Выполнен квест «Зеленое поле в глубоком море». ]
[ Квест… ]
В окне появилось десять квестовых сообщений, но Тэцуя не мог оторвать глаз от женщин. Было семь женщин с красивыми лицами и гламурными телами. У них была полная грудь, поэтому их груди выделялись, хотя они были туго перевязаны тканью. У каждого из них были коротко подстриженные волосы, круглый щит и различное оружие, такое как ручной топор, копье или меч. Фактически, все, что могло помешать во время боя, ловко устранялось. Все валькирии были одеты в шорты, едва прикрывающие бедра, вместо широких брюк или юбок.
Несмотря на их откровенные наряды, в них не было ничего чувственного или сексуального. Это было выражение их глаз. Они явно не боялись умереть и, похоже, считали позором не умереть на поле боя. Фактически, у многих Пробудившихся женщин были такие же глаза во втором акте, втором этапе, но эти женщины, появившиеся из ниоткуда, выглядели еще более бессердечными. Они были словно существа, рожденные только для войны.
[ Валькирия (Призванный субъект)
Это боевые девы, которые служат Одину, Владыке. Из-за природы своего духа они невосприимчивы ко всем физическим атакам и применяют магическую силу к врагам, чтобы нанести им урон.
Класс: A ]
Прочитав информационное окно, Тэцуя заметил, что это не настоящие люди. Тем не менее, валькирии были особенными, поскольку он впервые видел призываемых существ, похожих на людей. Единственная разница заключалась в том, что они не дышали.
В это время валькирии окружили Тэцую, когда Один указал на него подбородком.
Топ! Топ!
Вокруг Тэцуи образовался щит. Его глаза расширились от удивления, и через щель между ними он услышал Одина за плечами валькирий.
«Вы же должны знать, что Квон Сон Иль находится в Мастер-ранге, верно?»
Ошеломленный, он ответил: «Ах… да.»
Затем Один холодно продолжил: «Каждая валькирия обладает такой же силой, как и он, и семеро из них защитят тебя. Так почему же у тебя на лице до сих пор выражение дохлой рыбы? Вложите немного энергии в свои глаза.»
Тэцуя был сбит с толку не только потому, что появились Валькирии, но и потому, что Один был во всеоружии, хотя несколько минут назад у него ничего не было. Он был похож на бога из мифа, поскольку носил огненный плащ, загадочный шлем и нагрудник, ярко светящееся кольцо и держал меч размером со взрослого человека. Это был настоящий образ человека, о котором Тэцуя слышал только из слухов.
Затем Один заявил: «Вы понятия не имеете, насколько счастливыми вы должны быть сейчас, когда они защищают вас. Каждая минута и секунда ценны, поэтому лучше наслаждайтесь временем, проведенным под защитой Валькирии. Возьми себя в руки и следуй за мной.»
Клан Марука и Графы произошли из одного и того же места, следы этого остались и в герцоге Амоне. Щупальца на его морде и красные выделения, стекающие по его коже, были созданы в результате эволюции, но его две пары вытянутых крыльев были символом высокопоставленного, чистокровного аристократа в этом клане. Великий Герцог Амон не был рекомбинантным существом, как многие подчиненные ему дворяне, а был существом, пережившим многие годы с древних времен.
Внутри покрытого мхом строения единственным звуком, который наполнял воздух, были клочья хлопанья крыльев Амона. Амон и его потомство сейчас гонялись за общими воспоминаниями. Воспоминания проигрывались в непрерывном цикле, начиная с недавней смерти барона Орки, воспоминаний о прошлом и разрушения Doom Insectum и алтаря Doom Kaos. Они пришли к выводу, что человек является «нарушителем рода». Человек-человек убил аристократов низкого класса и разрушил алтарь, разрушив великий план клана.
«Орка», позвал Амон.
Одно из существ поднялось из того места, где собралось потомство. Однако это был сам Орка. Он недавно возродился, поэтому его воспоминания еще не размылись. Поэтому его лицо все еще дрожало от гнева. Последней сценой, которую он запомнил, был парень, топчущий его обезглавленное тело и смотрящий на него сверху вниз.
Амон приказал: «Пригласи его в офис.»
Орка решил, что он определенно проделает этот процесс иначе, чем раньше, хотя был уверен, что результат будет таким же. Когда Орка ушел, остальные потомки были распределены по районам, которые им нужно было защищать, таким как зал, алтарь, арсенал и военные лагеря. Поскольку контратака началась, Амону нужно было многое защитить, особенно комнату, где он спрятал разрушенный сосуд жизни Doom Entegasto.
С тех пор, как исчезли Валькирии, Тэцуя каждую минуту чувствовал себя так, будто попал в кошмар. Вид Одина, жестоко убивающего бесчисленное количество монстров, высыпавших одновременно, был действительно ужасающим. Все ситуации, которые он пережил до Второго акта, Второго этапа, были ничто по сравнению с этим. Там был гигантский рот, который был вертикально разорван на части после того, как он выскочил из грязи, высокая частота волн, пронзивших его глаза, продолжалась несколько дней, и жидкость, которая расплавила бы все, вылилась, как водопад. Психические приступы, напоминавшие ему о травмах его детства, также избивали его. Вдобавок ко всему, были ловушки, в которых он не мог разобраться, и отвратительные монстры-миньоны, которые давили на него каждую секунду. Без защиты Одина он бы умер тысячу раз.
Конечно, у Тэцуи не было аппетита, и он не мог спать. Он стал костлявым, и все его тело было дырявым. Кроме того, в этих отверстиях застряли маленькие щупальца и безумно извивались. Он хотел отдать свою душу демону, если сможет избежать этого страха и боли. Один был прав. На самом деле это был самый ужасающий ад, где все было в сто раз хуже, чем он думал.
Ааааааа! Аааааааа!
Дзинь
Искра молнии, которая резко отскочила, слегка коснулась тела Тэцуи, и он покатился по грязи.
Один прокомментировал: «Вы прошли Второй акт, Второй этап, но почему вы настолько слабы? С таким отношением жалко, что тебе понадобились мои вещи. Как я уже говорил, есть только один способ выбраться отсюда. Вам следует закончить свой квест, и всё. Имейте в виду, что чем больше вы сомневаетесь, тем больше времени вы тратите».
Я лучше умру.
Тэцуя почти высказал эту мысль, но не смог. Ему казалось, что Один действительно ударит его по шее, если он это сделает.
В этот момент броня Одина сверкнула и вновь появились Валькирии. С тех пор, как они вошли в подземелье, прошло шесть дней, а по ощущениям это было шестьдесят дней… нет, шесть лет.
Ой! Мои ангелы!
Тэцуя расчувствовался и заплакал. Должно быть, это были ангелы, хотя у них не было крыльев на спине. Через два часа после того, как он провел с ними время, он быстро понял, что больше не может тратить время зря.
Тем временем Один нахмурился, но не из-за Тэцуи. Это произошло из-за сложной и порой меняющейся структуры подземелья. Навыки быстрого размножения клана Марука позволили ему накопить много опыта, но зависать в одном и том же месте было раздражающе.
[ Вы повысили уровень. ]
Если бы сила, подавляющая трансцендентное Чувство, не была сосредоточена на этом месте, то Один уже завоевал бы подземелье. Хотя это было подземелье A-класса, оно определенно отличалось от других подземелий A-класса, через которые он проходил в прошлом. Здесь скрывалась таинственная сила.
Тэцуя и Один старались изо всех сил в течение двух часов после повторного появления Валькирий. Незадолго до исчезновения Валькирии они наконец столкнулись с одним из средних боссов. Это было место, где с первого взгляда можно было найти руны и книги навыков. В стену были вделаны старые каменные таблички, а буквы рода двигались, как живые.
Тэцуя впервые увидел, как Один расслабляется. Его видимость была узкой из-за стен щитов, созданных валькириями, поэтому ему потребовалось некоторое время, чтобы как следует рассмотреть интерьер.
Это место?!
Это было похоже на комнату босса подземелья D-класса. Основы были одинаковыми, но между количеством щупалец, тянущихся с потолка, и уровнем монстров была огромная разница. В центре комнаты стоял элитный монстр, такой же, как и комната босса.
Босс-монстр подземелья D-класса — лишь один из многих элитных монстров подземелья A-класса. Что???
Тэцуя был потрясен этим. В то же время стена щитов Валькирий сдвинулась, и его вытолкнули из комнаты. Однако он все еще мог видеть комнату на расстоянии.
Однако взгляд элитного монстра, который выглядел так же, как босс-монстр подземелья D-класса, как-то странно уставился на Одина. Его глаза были полны негодования, как будто он столкнулся со своим величайшим врагом. На самом деле он что-то говорил, покачивая щупальцами на подбородке. Должно быть, это был язык этих монстров, и тогда Тэцуя вспомнил момент, который он на мгновение запомнил в комнате и о котором он не задумывался глубоко. Это были неопознанные персонажи, передвигавшиеся по каменной плите.
Как такое может случиться?
Он не мог поверить, что у монстров есть цивилизация, подобная его собственному виду.
Семь Королей Демонов… Я думал, что это просто звери, управляемые злыми духами.
Я проворчал: «Угх, снова ты.»
Монстр ответил: «Мм. Бакударрр-Орка.»
Я закатил глаза. «Орка? Да, это ты.»
Технически, это был не тот, кого я убивал раньше. Это был новый, собранный с теми же воспоминаниями и эмоциями, что и барон Орка. Для клана Марука это было возможно, и именно поэтому их жизни не было конца и почему их души всегда были в отчаянии.
«Скрр Чида!» Орка выплюнул голосом, полным убийственного намерения.
Я пожал плечами. «Вините своего отца за то, что он воскресил вас. Тебе придется пережить ту же боль»
Оно кричало: «Чида! Чида! Чидаррр»
Я поковырял ухо. «Да, да. Я отправлю и твоего отца в ад, так что тебе не нужно расстраиваться»
На этом разговор закончился, и не было необходимости активировать Человека, преодолевающего невзгоды. Поскольку моя черта Страсть все еще продолжалась на уровне 7, я бросился на него и крикнул то же самое: «Чида!»
Должно быть, это означало «Я убью тебя, или что-то подобное». Тройной огненный шторм разразился сразу, и Меч Индры вытянулся по прямой линии и пронзил Орку. Он кричал целую минуту, в отличие от босса подземелья D-класса и элиты подземелья A-класса. Его плоть была разорвана на части и сожжена вместе с подчиненными.
Треск!
Я не только отрезал ему конечности, но и разбил их на фрагменты.
В последний момент Меч Индры все еще находился в его теле, что делало его похожим на жареного кальмара на каменной тарелке. Я поднял его голову, и его щупальца двинулись в противоположную сторону, когда я схватил его за подбородок.
Я ехидно заметил: «В следующий раз будьте вежливы. Тогда, кто знает? Я мог бы отпустить тебя без боли.»
Затем прошло несколько дней. Я нашел Орку в углу большой ратуши, сидящим в подавленном состоянии.
Он заскулил: «Чида…»
Я едва слышал его голос. Он вздрогнул, поскольку все еще помнил процесс умирания.
— Бззз. Бззз.
Звук взмахов крыльев был оглушительным, когда все чистокровные, правившие Зелёным Полем Глубокого Моря, собрались в одном месте. Они неоднократно вспоминали о смерти Барона Орки. Барон испытывал огромный страх перед тем парнем, и все присутствующие ясно чувствовали это. Вот почему они махали крыльями быстрее, чем обычно.
Герцога Амона не было, так как он был заперт на опечатанной территории и имел дело с контратаками жадных армий других богов. Когда племена, такие как Декланы и Бакланы, создавали альянс для атаки на другое измерение, Древний[1] из захваченного измерения часто вмешивался. Сила Амона, запечатавшая территорию, тоже пришла оттуда. Это не было проблемой, потому что жертвы были неизбежны на войне.
Однако проблемы возникали, когда от жертв не было никакой выгоды, поскольку они становились бессмысленными, или когда было сокровище, которое нужно было сохранить, как сейчас. Особенно это касалось того, что следовало скрыть от Дум Энтегасто и Корпуса Барба. Чистокровные пришли к выводу, что Герцог Амон не сможет остановить человека. И не только Великий Герцог Амон. Никто не смог бы сделать многого, даже если бы оказался на месте Амона. Человек мужского пола стал сильнее, чем когда-либо.
Чистокровные были единственными, кто мог получить доступ к запретному хранилищу памяти, и оно было заполнено такими воспоминаниями. Если только величайший бог, Дум Каос, не благословит их, и воплощение Дум Инсектум не спустится, весь их клан теперь подвергнется атаке человека. Их встреча длилась долго, и им ничего не оставалось, кроме как заключить, что Герцог Амон умрёт и что люди скоро получат Сосуд Жизни Дум Энтегасто.
На самом деле, они никогда не верили, что всё может стать настолько ужасно. Вторжение было для них естественным. Жизненная сила, которой обладало измерение, была заманчивой, и там были всевозможные души и мёртвая земля, которые можно было посвятить нескольким богам. Кроме того, был способ занять более высокое положение, чем Дум Инсектум и Дум Энтегасто, как только они достигнут следующей войны.
Тем не менее, всё начало идти наперекосяк. В центре этого беспорядка был человек, монстр, созданный Древним в его измерении. Из-за него всё было испорчено. Монстр рос и расширял армию Древнего, свободно входя в священные места, и он был единственным препятствием для клана. Но он был большой проблемой. Такой монстр скоро доберётся до Сосуда Жизни Дум Энтегасто, и никто не сможет его остановить. Как только это произойдёт, он станет ещё сильнее.
Итак…
— Печать… Мы должны запечатать его навсегда, если не можем избавиться от него. До края глубокого моря, где он ничего не сможет достать. Дум Каос позволит нам сделать это.
Никто не мог возразить против этого предложения. Этот ритуал будет отличаться от того, что был в прошлом. Поскольку великий Дум Каос уделяет много внимания человеку, взамен потребуется жертва, равная его ценности.
Все чистокровные решили отказаться от тел, которые они сохраняли с древних времён, посвятить драгоценные сокровища семьи и отдать свои души, сколько бы ни потребовал Дум Каос. Это было благородное, но болезненное соглашение, поскольку клан в конечном итоге регрессирует, если они смогут запечатать его…
Наконец, начался ритуал, в котором чистокровные разрывали себя на части. Затем Дум Каос ответил издалека.
Предмет, который Тэцуя приобрёл в спальне Герцога Амона, и секретное строение были тем, чего он не мог вынести. Внутри защитной стены Валькирий его руки опустились, и больше не было никаких движений. Затем из предмета выпал чёрный шарик. Когда он поднял его, возникла боль, которая распространилась от пальцев до мозга.
Хм?
Даже я был близок к тому, чтобы на мгновение потерять силу в ногах, так что было очевидно, что Тэцуя потеряет сознание.
[Неопознанный шарик (Предмет)
Он ещё не завершён.
Уровень предмета: ?
Класс предмета: ?]
[До завершения: 0.01%]
[До завершения: 0.02%]
Уровень завершения увеличивался только тогда, когда кто-то держал шарик, и если кто-то отпускал его, процесс начинался с самого начала, как только его снова поднимали. В то же время это мало чем отличалось от того времени, когда я проходил Привилегию Светового Столпа, потому что боль становилась всё сильнее с течением времени. Другими словами, будет финальный квест на завершение Сосуда Жизни Дум Энтегасто, хотя это и не указано в сообщении. Никто никогда не доходил до этого момента. Даже если бы и был, никто не смог бы выдержать это.
Когда я указал подбородком на Тэцую, одна из Валькирий понесла его на своём плече.
Когда я вышел из секретного строения, первое, что я увидел, — мёртвое тело Амона. Хотя Орка, чей дух был мёртв, тоже появился в финальном матче, я даже не мог его видеть, так как он был погребён под разными телами.
В любом случае, я не мог просто пройти мимо, увидев, что половины головы Амона нет. Я долго бродил по подземелью, потому что Амон избегал тотальной войны против меня. Он продолжал изменять сложную структуру подземелья и воссоздавал монстров вроде Орки, чтобы убить всех нас здесь.
Хрусть!
Я раздавил его голову, как только наступил на неё, вложив всю свою ярость в ногу. Я двинулся только после того, как раздавил оставшуюся голову Амона, как будто тушил ужасную сигарету. Тэцуя наконец пришёл в себя, но на этот раз он был на моих плечах, а не у Валькирий, так как они исчезли.
Он проснулся с криком, как будто боролся с долгим кошмаром.
— A-а-а!
Я стиснул зубы и сказал ему:— Всё кончено.
[До завершения: 27.29%]
Боль, которую причинял чёрный шарик, проверяла меня, буду ли я держать его, несмотря ни на что, но это было смешно. Одно из слов, которое я не мог признать, было то, что боль и удовольствие коллинеарны, но сейчас всё было как-то иначе. Это был Сосуд Жизни Дум Энтегасто, в котором хранился бессмертный секрет. Ничто не могло сравниться с этим, даже если бы я принёс все скрытые награды со Дня Адвента. Вот почему чем сильнее была боль, тем больше я возбуждался.
— Кхе-кхе.
— Я могу идти, — застенчиво сказал Тэцуя.
Паразитические щупальца, жившие в его теле, отпали после смерти Амона. Он посмотрел на своё тело, как будто это вызвало у него эмоции. Его обнажённое тело было гладким, без каких-либо отвратительных инородных придатков.
Однако его лицо помрачнело, когда мы искали выход, используя трупы клана Марука в качестве ориентиров. Он думал о том, когда я убью его, потому что понял, что теперь бесполезен, поскольку мы достигли цели.
Конечно же, его глаза задрожали, как только он встретился со мной взглядом.
Я просто сказал:— Иди и найди Ли Тэ Хана, как только выберешься отсюда.
Было невыносимо, что он нарушил правило ассоциации, но не было необходимости перерезать ему горло, так как он был достаточно наказан. Его агония и ужасный опыт в подземелье А-класса клана Марука на его жалком уровне были душераздирающими. Поэтому я решил оставить его в качестве основного члена японской группы. Кроме того, количество опыта, которое было распределено ему, пока он был членом моей группы, было значительным.
Он только что вошёл в алмазную секцию и был на 321 уровне. Японской группе отчаянно нужен был ещё один такой человек. Тэцуя не понял, что я имел в виду. Он явно задавался вопросом, собираюсь ли я пощадить его жизнь или официально наказать его в ассоциации.
— Всегда избегай Квон Сон Иля. Он попытается убить тебя, как только увидит. Кхе, — уточнил я.
Мой смех в конце снова переплёлся с болью и удовольствием. Только тогда он разрыдался. Мы так долго были в подземелье, что он, должно быть, забыл о социальных условностях человеческого общества, но он поклонился, чтобы извиниться, дрожа на земле. Новая энергия наполнила его голос, когда он крикнул, вставая:— Я… Я поведу!
[До завершения: 91.32%]
Моя черта Страсть уже деактивировалась, а Превозмогающий Невзгоды не активировался во время битвы с боссом. Единственное, что могло подавить боль, — это мой стальной характер, поэтому я, возможно, показался опасным Тэцуе. Он с тревогой оглядывался на меня несколько раз, причём частота взглядов уменьшалась с каждым разом.
— А-а-а-а-а!
В конце концов я закричал, так как больше не мог терпеть, и мой голос был таким громким, что у меня лопнула барабанная перепонка. Когда я моргнул, моё зрение слегка наклонилось.
Он закричал:— Я сейчас же приведу людей! Пожалуйста, подожди немного здесь!
Вскоре после того, как его голос затих, звук его шагов, бегущих к выходу, слабо исчез.
[До завершения: 99.98%]
Боль достигла своего пика, и я ничего не видел, кроме красных и чёрных волн, которые вспыхивали на чёрном фоне. Однако это было ничто по сравнению с болью, которую я разделил со своей матерью при рождении. Я не мог отпустить Сосуд Жизни Дум Энтегасто, потому что мне пришлось бы всё начинать заново позже!
[До завершения: 99.99%]
Я взвыл:— А-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а!
Я почувствовал вкус грязи, а потом это произошло внезапно.
[Превозмогающий Невзгоды активирован.]
Сообщения о моих расширенных возможностях сразу же последовали за первым. Вся боль, которая душила меня, исчезла, и я почувствовал, что мир прояснился. Однако теперь я ощущал давление, которое подавляло всё моё тело. Из-за этого всё, что мог сделать Превозмогающий Невзгоды, — это заставить органы внутри меня вибрировать, безумно учащая мой пульс.
Тук. Тук.
[Неопознанный шарик завершён. (Потерянное Оружие Дум Энтегасто)]
[Пожалуйста, выберите одно из следующего.]
[1. Улучшить связанный квест 'Рождение Человека Рока' до 'Рождение Человека Рока, Великого Узурпатора'.]
[2. Улучшить 'Потерянное Оружие Дум Энтегасто' до 'Сосуд Жизни'.]
Я вспомнил награду исследователя, которую видел раньше.
[Если кто-то соберёт осколки сосуда воедино, это очень поможет этому человеку противостоять могущественным существам.]
Оружие Дум Энтегасто должно быть Сосудом Жизни.
Было два варианта, но я уже принял решение в тот момент, когда увидел выбор.
['Потерянное Оружие Дум Энтегасто' улучшено до 'Сосуд Жизни'.]
Давление, которое почти раздавило моё тело, всё ещё оставалось, а это означало, что появится ещё больше сообщений.
[Это потрясающе! Привилегия 'Бессмертие' будет выполнена.]
[Пожалуйста, выберите субъект для использования Сосуда Жизни.
Это не ограничивается объектами, животными или призывами.
Пользователь не может отменить свой выбор.]
Это было то, что я выиграл сам, а не из коробки! Предметы, которыми управлял Дум Энтегасто, отличались от предметов, которые Система предоставляла Пробуждённым. Они были несравнимы. Радость, которая взорвалась глубоко в моём сердце, была невероятно сильной, и она прорвалась сквозь таинственное давление, которое сжимало всё моё тело.
'С этого момента я бессмертен!'
Я задохнулся, когда невидимые тиски снова сжались:— …Кхе.
Не было причин сдерживаться.
— Ха-ха-ха-ха!
Именно тогда я почувствовал, что ко мне приближается нечто, от чего у меня по спине пробежали мурашки.
[* Предупреждение: Ваше Сопротивление Силе значительно низкое.]
[Исследователь активирован.]
[О церемонии запечатывания клана Марука…]
Сообщение оборвалось на полпути. Как только я обернулся, огромный глаз заполнил моё поле зрения, и это было моё последнее воспоминание.
Автор не уточняет, кто или что это. Может быть Система или какой-то неизвестный бог.
Сообщение было единственным, что я видел в темноте.
[Печать сломана.
Вы вошли в 'Конец Изолированного Глубокого Моря'.]
Мои уши были странно заложены, и я понял, что не могу дышать. Твёрдый материал покрывал всё моё тело и запирал меня. Я поднял свою Силу до самого высокого уровня, но этого было недостаточно. Трещины начали образовываться только тогда, когда я использовал серию доступных навыков. Затем я смог с трудом открыть один глаз, и воздух проник через небольшую щель. Наконец-то стало возможно немного двигаться.
Куски, которые откололись от моего тела, напоминали соединения кальция, но они обладали несравненной силой. Каждая часть, которая подвергалась воздействию воздуха, была покрыта мхом. Я чувствовал солёный запах клана Марука.
[Вы не выбрали субъект для использования Сосуда Жизни. Пожалуйста, выберите.]
Это было неважно. Видимо, я застрял в этом таинственном веществе на некоторое время. Я находился внутри куполообразного строения. В дополнение к солёному запаху клана Марука, пространство было заполнено затхлым воздухом. Кроме комков твёрдого материала, которые отвалились от моего тела, это было просто пустое место, где была только одна каменная табличка. Табличка была полна букв Марука, и, поскольку я не мог их расшифровать, я получил краткое содержание из информационного окна, отправленного Системой.
[Использованная Печатающая Каменная Табличка (Устройство)
Она полна историй о чрезвычайно опасном 'Препятствии Клана Марука'.
Содержание: …Не беспокойте вечный сон этого монстра. Никогда.]
Мох, прилипший к табличке, доказывал, сколько лет прошло, и зловещее чувство охватило меня.
'Сколько прошло времени?'
Я мгновенно достал свой камень возврата, но единственное сообщение, которое появилось, было то, что моё место назначения, 'Смерть при несанкционированном захвате', не было местом, куда я мог переместиться. Это означало, что как минимум два акта закончились. Моё сердце упало, потому что я был обеспокоен тем, что Стадия Адвента могла закончиться.
Монстры группами хлынули со стороны прохода, который вёл наружу.
'Ублюдки. Вы засунули меня сюда на такой долгий срок?'
[Черта Страсть активирована. (Стадия 1)]
Я был в ярости. Я вонзил в них кулаки и вытащил их позвоночники, как будто доставал мясо моллюска из раковины. Поскольку это были протоплазмы, у которых на самом деле не было позвоночника, я разорвал их на куски, чтобы они даже не могли пройти первичное деление.
Затхлый старый воздух вскоре наполнился запахом крови и зловонием слизи. Я повторял одно и то же с монстрами, которые постоянно прибывали, а затем внезапно заметил его. Это был Барон Орка. Однако его положение в информационном окне полностью отличалось от прежнего.
[Страж Орка (Племя)
Он хранит тайну клана Марука.]
В тот момент, когда он увидел меня, он был потрясён. После зрительного контакта со мной он начал отступать, издавая странный шум. Его глаза говорили о многом, показывая, что он отчаянно хочет остаться в живых, но в отличие от барона, монстры более низкого уровня контролировались своими инстинктами и атаковали меня без конца.
К тому времени, когда вторжение прекратилось, грязная земля была заполнена телами монстров. Единственным, кто остался в живых, был Орка, потому что я намеренно оставил его в живых. Хотя он не понимал моего языка, он, должно быть, уловил атмосферу. Я схватил его за щупальца и потянул к себе.
Я прорычал:— Веди.
Клан Марука обычно не был таким, поскольку они считались самыми могущественными из корпусов Семи Королей Демонов. Однако эти члены клана Марука ничем не отличались от пушистых Кцифосов. Самым ярким доказательством этого было то, что количество опыта, которое я получил за их убийство, было значительно меньше. Если так было со всем кланом, то, помимо их исключительной плодовитости, они больше не были особенными. Не было необходимости рассматривать другие вещи, поскольку сам Орка был ослаблен. Сколько бы раз они ни перерождались, каждый раз у них была одинаковая сила. Поэтому я впервые стал свидетелем такой регрессии. Я не знал, сколько времени прошло, но стало очевидно, что в клане Марука произошли быстрые изменения.
'Чёрт.'
Я шлёпнул Орку и пнул его по спине от отчаяния.
Хлоп!
Затем я повысил голос на Орку, который дрожал, уткнувшись носом в грязь.
— Выход!
— Чи… да, — пробормотал он, не глядя на меня, потому что хотел сохранить своё жалкое эго. Когда он наконец поднял на меня глаза, я увидел, что в них стоят слёзы.
Структура, которая заперла меня, была проще, чем я думал. Сначала я открыл глаза в центре, и каждая секция была вытянута из него, как колесо. Вот и всё. Выхода никогда не было. Орка врезался в стену и покачал головой. Тогда я надавил сильнее, чтобы сломать стену.
— Если нет выхода, я могу просто сделать его, — сказал я.
Бам! Бам!
Он закричал:— То! То! Торрр-
Он не осмеливался прикоснуться ко мне, но продолжал смотреть, как будто предупреждал.
Поток воды внезапно хлынул с одной стороны глубоко вырытой стены. Это была морская вода, что соответствовало названию 'Конец Изолированного Глубокого Моря'. Орка стал очень занят, и я обратился к его спине, пока он был занят, пытаясь заполнить дыру.
— Страж? Это чушь. Ты просто застрял здесь со мной.
Если подумать, он тоже был наказан здесь, так как потратил своё время в этом ограниченном пространстве, ничего не делая.
— Ум горрр―да Торррр.
Он попеременно смотрел на меня и на дыру, которую заполнял, а затем завибрировал горловым мешком.
Я огрызнулся:— Заткнись, бл*ть, пока я тебя не убил. Я едва сдерживаюсь сейчас.
Ён Хи превратилась в злобное Второе Зло, Джонатан был одержим тем, чтобы сохранить мою частную собственность при себе, а Ли Тэ Хан вызвал гражданскую войну из-за чрезмерной жадности. Каждый из них появился с насмешливой улыбкой, а затем исчез. Я знал, что это всего лишь галлюцинации, но это было тяжело выносить.
На этот раз Сон Иль стал серийным убийцей, так как не смог адаптироваться к жизни вне. Он растоптал грудь мёртвой мирной женщины и коварно улыбнулся мне. Затем он почесал переносицу, когда улыбнулся, и посмотрел на меня так, как будто это не имело большого значения. Он также сказал, что всё человечество обязано служить ему, поскольку он воевал за них много лет.
Однако Сон Иль не просто убил женщину, которая отвергла его. На самом деле, он также убил несколько полицейских и солдат в моём сне. Ассоциация была залита кровью, так как он дополнительно убил всех Пробуждённых, которые были на более низком уровне. Я смог не снести ему шею, потому что внушил себе, что он Орка, а не Сон Иль. Поэтому я просто оторвал ему руки. Те две руки, которые свободно использовали черту Кулак Разрушитель!
[Вы использовали Меч Деви.]
Шиик-!
Руки Сон Иля упали на асфальт, разбрызгивая кровь. Однако он всё ещё не терял улыбки. Казалось, он планировал регенерировать руки, используя знак отличия или заставляя других целителей использовать на нём свои навыки.
Стадия Адвента закончилась, пока меня не было долгое время, и последствия пошли в другом направлении, чем конец правления Восьми Зол и Восьми Добродетелей. Пока гнусный Сон Иль хихикал с символом инвестиционной компании Джонатана от имени ассоциации, я надавил на голову, так как у меня сильно болела голова, и напряг свои глазные яблоки. Смех Сон Иля вскоре превратился в стон Орки.
— То… то… торрр-
Асфальтовый пол, на котором рухнул Сон Иль, превратился в грязь. Я споткнулся и упал на землю. Грязь, скопившаяся на земле, доходила до моей талии, когда я сел, поэтому всё моё тело было обёрнуто холодной энергией грязи. Я сосредоточился на холоде, чтобы полностью развеять иллюзорных демонов. Это то, что я узнал после нескольких галлюцинаций.
— Ух.
Я был доволен, что не убил Орку снова на этот раз. Его руки были отрезаны, но они скоро регенерируют. Он открыл рот, глядя на мёртвого протоплазменного монстра напротив него. Он посмотрел на меня так, как будто говорил: "Пожалуйста, не ешь его. Пожалуйста".
— Ты думаешь, я ем это дерьмо, потому что мне действительно хочется? — сардонически спросил я.
Меня тоже тошнило. Я высасывал его кровь и жидкость, чтобы восполнить калории, необходимые для выживания, но всегда было отвратительно высасывать что-то из тела монстра. Поэтому я всегда был голоден и чувствителен, как и тогда, когда я всё время недосыпал.
В любом случае, сегодня от Системы не было ни слова. Я знал, что она всё ещё полуфункционирует, так как она каким-то образом влияет на нас, поскольку давала мне опыт и различную информацию. Но почему она ещё не открыла врата? Возможно, Система была более ограничена, чем я думал, поэтому я решил попробовать всё, что мог, без её помощи. Если это не сработает, мне ничего не останется, кроме как сломать стену, независимо от того, насколько глубок этот океан.
Я внезапно сказал:— Эй, Орка.
Орка вздрогнул, корчась от боли.
Я приказал:— Сделай это место похожим на подземелье. Сделай так, чтобы оно выглядело как место, полное опасности.
— ...
Я продолжил:— Ты тоже благородный, значит, ты должен уметь делать потомство или клонов.
— ...
— Сделай как можно больше. Много.
Я указал на тела монстров, лежащие вокруг нас, и сделал нелепые жесты, чтобы Орка понял меня.
Наконец, я сузил глаза и прошипел:— Я убью тебя прямо сейчас, если ты не сделаешь то, что тебе говорят.
— ...
Я прорычал:— Эй! Не просто моргай глазами. Ты примерно понял, что я сказал. Чида.
Орка начал делать потомство после того, как регенерировал своё тело. Первая ошибка, которую он совершил, заключалась в том, что он забыл, что у его детей есть только примитивные инстинкты без какого-либо интеллекта. Как только пузыри лопнули, они устремились ко мне. Однако было пустой тратой времени иметь с ними дело, так как уровень Орки был низким, поэтому я не смог бы получить много опыта.
[Вы не выбрали субъект для использования Сосуда Жизни. Пожалуйста, выберите.
Сосуд Жизни не активирован.]
Я проигнорировал сообщение, которое постоянно всплывало, и достал кольцо со скрывающим эффектом. После этого количество его детей увеличилось. Когда они начали свою деятельность, щупальца начали свисать с потолка, а на стенах и грязной земле были созданы биологические ловушки, распыляющие едкие жидкости. За короткое время было создано подземелье. Их плодовитость и активность действительно были обильными, даже учитывая, что такое количество было возможно только из-за небольшой площади.
[До конца скрывающего эффекта: 1 час 1 минута 30 секунд]
[До конца скрывающего эффекта: 1 час 1 минута 29 секунд]
Когда я серьёзно раздумывал, прорваться ли через стену или нет, Орка отреагировал так же, как и я. Его глаза сфокусировались на проходе через улицу, и он, казалось, восстановил своё достоинство. Он смотрел с убийственным намерением, как и его незаконнорожденные дети смотрели на меня.
Я почувствовал примерно десять человек оттуда, и они ещё не сформировали один полноценный отряд нападения. Я понял, что они на низком уровне, как только увидел их, хотя я не проверял их окно состояния. Это было потому, что все их предметы были низкого качества.
[Противник не смог разглядеть вас.]
Я задался вопросом, не потому ли это, что они думали, что я монстр издалека.
Я сразу же спросил людей, готовящихся к битве. Мой голос дрожал, полный нервозности.
— Стадия… Адвента… закончилась?
Мужчина ответил враждебно:— Кто ты? Как ты сюда попал?
Меч старого кавказца остановился перед моей шеей.
Я огрызнулся:— Я спрашиваю! Стадия Адвента!
— …Она никогда не может закончиться.
Горькая эмоция промелькнула на его лице.
— На каком мы Акте и Стадии? — спросил я.
— Второй Акт, Пятая Стадия. Твоя очередь отвечать. Как ты сюда попал? Как давно ты здесь? Отвечай!
Второй Акт, Пятая Стадия! Второй Акт, Пятая Стадия?
В моей голове жужжал вопрос.
В прошлом не было Второго Акта, Пятой Стадии, так как каждый акт заканчивался после трёх стадий. Должно быть, произошло изменение в методе прохождения, и я чувствовал, что между этим изменением и годами, проведёнными мной в заточении, существует огромная связь.
Наш разговор был прерван, потому что монстры, созданные Оркой, почуяли плоть вошедших. Мужчина был проницателен в принятии решений, даже несмотря на то, что столкнулся с множеством монстров у входа, и, казалось, он пришёл только для того, чтобы проверить это место.
— Отступаем! — приказал он.
Хотя это была входная комната, эта область была связана с комнатой босса. Другими словами, закон подземелья здесь отличался от того, что они думали, подобно изменённым правилам Стадии Адвента.
Шииик-
Щупальца с потолка упали и воткнулись в землю, как кинжалы, преграждая им путь к отступлению. У Орки тоже не было желания отпускать их. После того, как выход был заблокирован, щупальца выскочили из-под земли и обвили лодыжки Пробуждённых. Я посмотрел на мужчину, который сопротивлялся им.
[Вы отлично разглядели объект. (Навык, Ночное Зрение)]
[Имя: Шон Броувел
Уровень: 225 (Золотой)
Гильдия: Нет
Корпус: Нет
Отряд: Шон]
Он не принадлежал ни к гильдии, ни к корпусу, и не было никакой другой информации, по которой можно было бы судить о нём.
Я оставил их в покое и направился ко входу, обрезав щупальца. Затем закрытый выход открылся. Снаружи была огромная пустошь, и я ничего не чувствовал, даже когда поднял своё Чутьё до предела. На бескрайней пустоши не было ни единого лагеря.
Несколько признаков, которые я ощутил, казалось, исходили от упырей[1] среди нежити, а не от людей. Это было странно. Нежить — это то, что я мог видеть только в Земле Мёртвых. Мир, в котором они бродили, был пустынным и серым, без единого другого цвета, но это место явно отличалось от того мира.
'Что происходит?'
Я повернулся спиной ко входу в подземелье, нахмурившись.
[Класс: Район: Запретная Зона (Клан Марука)]
Я проник сквозь синюю мембрану и вернулся в подземелье. За несколько минут всё пришло в полнейший беспорядок. Пробуждённые изо всех сил пытались дышать, так как щупальца обвили их тела. Клоны Орки бесновались, пытаясь откусить хотя бы кусочек плоти Пробуждённых. Пробуждённые изо всех сил пытались вырваться из оков, так как не знали, что щупальца были причиной того, что все ещё живы. Орка спасал их от своего потомства.
Затем я встретился взглядом с Оркой, который вошёл во входную комнату, и он вздохнул с покорностью. Сначала мне пришлось убить его клонов.
Немного погодя я убрал их разом, заманив в центр. Все щупальца в подземелье двигались по воле Орки, поэтому они извивались и дико танцевали. Даже тогда он, казалось, не хотел отпускать Пробуждённых. Однако он также не хотел обращаться с ними спокойно, поэтому усилил давление на них, так как их защитные барьеры уже исчезли.
Хруст. Хруст.
Я услышал стоны, скрежет зубов и треск рёбер. Затем спина Орки вздрогнула, как будто он только что понял, что я вернулся. Щупальца, сжимавшие Пробуждённых, начали ослабевать.
Я сказал:— Достаточно.
Шлёп!
Когда я ударил Орку по затылку, он наклонился вперёд. Вопреки своей внешности, он был сообразительным парнем. Он ответил спокойно, как будто ничего не произошло:— То? Торрр-?
Хотя он не понимал моего языка, у него был талант понимать, чего я хочу. Или, возможно, он выучил корейский, находясь рядом со мной.
Я покачал головой.— Нет, не убивай их, но продолжай опутывать щупальцами.
Щупальца, которые собирались бросить Пробуждённых на землю, снова сжались. Когда я приблизился к их лидеру, щупальца поднесли человека, связанного в воздухе, ближе к моему лицу для лучшего общения.
Его звали Шон, и ему было за шестьдесят. Те, кто не принадлежал к гильдиям или корпусам, явно были преступниками или бродягами, совершившими нечто, похожее на преступление. Несмотря на достойное управление Ли Тэ Хана, они всегда были.
— Ты… ты человек? — спросил он.
Я не мог быть добр к нему.
Я холодно ответил:— Я задаю вопросы, а ты просто отвечаешь, хорошо? У меня нет намерения болтать с такими, как ты.
Я продолжил, постукивая по голове лидера, висящего вниз головой.
— Тебе лучше выложить всю информацию, которая у тебя есть.
Шон подумал, что это монстр, так как он появился из ниоткуда, но вскоре понял, что таинственное существо — человек, как и он, после обмена несколькими словами.
'Но действительно ли он человек? Он похож на монстра. А, я понятия не имею.'
Шон был в ужасе, так как столкнулся с существом, чья личность была неясна. Даже если клан Марука был слабее, чем раньше, они всё ещё были одним из корпусов Семи Королей Демонов. Кроме того, они были разумными двуногими монстрами. Следовательно, знать Марука действительно была ужасающими существами. Монстр со щупальцами, должно быть, был одним из них, но он не знал того, кто обращался с ним как с рабом.
'Это монстр или человек?'
Из всех Семи Корпусов Демонов аристократы Марука ненавидели людей больше всего. Таким образом, Шон не мог поверить в то, что происходило перед ним. Был только один человек, который мог быть таким, но не могло быть, чтобы эта женщина была здесь прямо сейчас.
Шон спросил человека, покрытого грязью и экстрактом монстра:— Ты… ты человек?
Мужчина ответил холодно:— Я задаю вопросы, а ты просто отвечаешь, хорошо? У меня нет намерения болтать с такими, как ты. Тебе лучше выложить всю информацию, которая у тебя есть.
Когда пальцы таинственного человека ткнули Шона в висок, он почувствовал покалывание, распространяющееся к другой стороне виска. Короткий крик вырвался из его рта.
Мужчина продолжил:— Расскажи мне о руководстве этой стадии.
Парень обращался с монстрами ужасно, как та женщина, и Ночное Зрение не действовало на него. Кроме того, он смотрел на Шона глазами, полными презрения. Шон стиснул зубы.
Мужчина заметил:— Люди, которые идут против ассоциации и делают то, что им говорят не делать, такие. Вы никогда не слушаете. Неважно. Есть так много других, кто может рассказать мне то, что мне нужно знать.
Начали взлетать искры. Шон понял, что парень сильно заблуждается. В тот момент, когда глаза мужчины стали более убийственными, а на лице знатного Марука появилась злобная улыбка, Шон поспешно вскрикнул:— Чёрт, нет, я не такой! Я не бродяга!
— ...
Он поспешно закричал:— Многое! Многое изменилось! Как долго ты был заперт?
Мужчина ответил:— Со Второго Акта, Второй Стадии.
Шон на мгновение потерял дар речи. В этот момент щупальца, связывавшие его, полностью ослабли, и он застрял в грязи. Он широко раскрыл глаза, вытерев грязь с лица. Глаза мужчины дрожали, и он был похож на настоящего человека.
Однако Шон всё ещё не мог успокоиться, потому что было что-то, смотрящее на него из-за плеча мужчины, что явно хотело его убить. Это был ужасающий знатный Марука. Шон не мог понять, что мужчина говорил монстру.
'Это корейский? Нет, ни за что. Это не должен быть корейский.'
Затем Шон обнаружил, что мужчина велел монстру уйти, когда знатный Марука медленно двинулся в угол в подавленном настроении. Отношения между мужчиной и монстром были, безусловно, таинственными и неописуемыми, подобно тому, как мужчина утверждал, что был заперт со Второго Акта, Второй Стадии.
— Значит, ты не бродяга, верно? — коротко спросил мужчина.
Шон покачал головой.— Нет. Мы похожи на бродяг? Я… Я тоже ненавижу таких парней.
— А, извини, если это правда.
Шон знал, что мужчина не извиняется перед ним искренне. Его вспыльчивое выражение лица казалось очень опасным.
Мужчина снова спросил:— Расскажи мне. Как всё изменилось?
— Со Второго Акта, Второй Стадии, — пробормотал он, возвращаясь в своих воспоминаниях. — С тех пор, как ты оказался здесь в ловушке, появились признаки. Именно тогда Система начала относиться к нам жёстко.
Чем больше он думал об этом, тем больше дрожал от гнева. Оглядываясь назад, Вторая Стадия была похожа на рай по сравнению с более поздними стадиями. На Стадиях 3, 4 и 5 Пробуждённые были вынуждены выполнять квесты, сражаясь с монстрами Семи Королей Демонов, выливающимися из врат. Они должны были нести оружие в одной руке и квестовый предмет в другой. Однако Система была не единственной, кто их принуждал. Многие люди погибли из-за того, что лидеры гильдий стремились выполнять квесты.
На Четвёртой Стадии их бросали в сложные подземелья, не зная зачем. Кроме того, Система сконцентрировала жизненную энергию земли в каждом городе и полностью удалила её. Необъяснимые квесты убили многих Пробуждённых.
Оглядываясь назад, было мирно до Второго Акта, Второй Стадии, когда этот парень оказался в ловушке… Те дни никогда не вернутся.
— Было бы ложью сказать, что я понимаю, как больно было быть запертым здесь так долго, если я не испытал этого лично. Так что тебе должно быть трудно понять, через что мы прошли. Тебе, возможно, повезло, потому что сильных мужчин, как ты… убивали первыми.
Шону стало любопытно, когда лицо мужчины начало омрачаться. Должно быть, он подумал, что история интересная, так как Шон был заинтересован в долгом периоде, в течение которого парень был заперт.
Однако мужчина выглядел так, как будто всё произошедшее было его виной. Шон знал это лицо. Это было, когда он исповедовался в своих грехах священнику.
Шон продолжил:— Ты подумал, что я бродяга, потому что я не принадлежал ни к какой гильдии? Такого не должно быть с этого момента, потому что таких много.
Парень кивнул с ещё более застывшим выражением лица.
— Почему? — наконец спросил мужчина.
Шон объяснил:— Многие люди сейчас не участвуют в гильдиях.
— Почему?
— Потому что есть больше вещей, которые можно потерять, чем приобрести. По крайней мере, так было со мной. Я сбежал от той женщины и пришёл сюда. Ну, я всё равно оказался в таком положении.
Парень пристально посмотрел, заметив что-то в тоне Шона.
— Уточни. От девушки? Или от гильдии?
Шон горько сказал:— Она была известна на Втором Акте, Второй Стадии, и ты должен знать её.
Парень помолчал, прежде чем, наконец, произнести одно имя:— …Мэри?
Шон вздрогнул, как только снова услышал это имя.
— Да.
Парень внезапно закричал:— Где я могу её найти? Мэри! Я хочу увидеть Мэри!
На улице появилась женщина с маленьким монстром Кцифосом на руках, поглаживая его пушистый мех одной рукой. Никто не останавливал и не критиковал её за то, что она обращалась с монстрами как с домашними животными. С самого начала она была тем, с кем бы они никогда не разговаривали и не смотрели. Когда она исчезла в главном здании гильдии, люди снова начали появляться на улицах. Казалось, что время остановилось, когда она появилась.
Внутри главного здания лидер гильдии, управлявший всей гильдией, ничем не отличался от обычных Пробуждённых для неё. Его достойный вид временно исчез, и только мышцы под глазами подёргивались из-за крайнего напряжения.
Женщина сказала:— Где ты научился таким манерам? Ты должен подойти.
Лидер гильдии заикался:— Я… Мне жаль… Слишком много работы.
— Хорошо, что ты занят, но разве у тебя не должно быть более очевидных результатов? — резко спросила женщина.
Рука женщины, гладившая маленькое существо, внезапно поднялась до уровня шеи мужчины. В мгновение ока она схватила лидера гильдии за шею, и у него перехватило дыхание.
— Как получилось, что ты слабее этого малыша? — прорычала она.
Он задохнулся:— Кхеб…
— Разве тебе ничего не приходит в голову, когда ты видишь этого ребёнка или меня?
Хватка женщины была слишком сильной, чтобы лидер гильдии мог ответить.
Она продолжила:— Я видела твоих людей в пабе.
— С… Сейчас…
Она ухмыльнулась и сказала:— Джу Хван. Эй, Сон Джу Хван. Это действительно твой последний шанс. Ты можешь сделать лучше, или ты действительно хочешь, чтобы я сделала это? Я устала быть злодеем.
Для лидера гильдии это было страшнее смерти. Женщина вздохнула, глядя на него, дрожащего от страха. Не только он, но и все на этой стадии боялись её. Однако единственное, чего она боялась, — это… случай, если Сон Ху не сможет выйти из печати.
[Об Нарушителе Запечатанного Клана Марука (Награда Исследователя)]
Женщина… Нет, У Ён Хи снова открыла окно и отчаянно надеялась.
'Ты проснулся? Пожалуйста… Ты должен, Сон Ху…'
Злые духи или призраки, которые грабят могилы и питаются мёртвыми телами.
Я часто видел упырей, бродящих по мёртвой земле, пока ехал на скелете дракона и направлялся в район, где жило большинство Пробуждённых. Сначала я подумал, что это группа бродяг, но вскоре понял, что это мёртвые Пробуждённые, бродящие вокруг. Они стали упырями, которые отличались от зомби. Поскольку они сохранили свои способности, они были опасны и свирепствовали повсюду. Многие земли на этой стадии претерпевали 'Макроэволюцию Земли Мёртвых', особенно вокруг городов, которые были частично разрушены. Однако другие земли были столь же опустошены, как и они.
— Обязательно избегайте Земли Мёртвых.
Как сказал Шон, это был мир, наполовину заполненный энергией смерти.
Когда я прибыл к месту назначения, это тоже был не город, созданный Системой. На самом деле, это был жилой район, основанный Пробуждёнными. Хотя это место было столицей стадии, их уровень жизни был очень низким, чего я и ожидал.
Там было много корейцев, но ни один из них не узнал меня. Я парил в воздухе, вместо того чтобы слезть со скелета дракона. Я не чувствовал никаких признаков Ён Хи ни от штаб-квартиры гильдии, ни от хижины, где пили люди, ни в борделе, откуда доносился звук странных стонов. Поэтому мне ничего не оставалось, кроме как крикнуть в сторону бойцов, готовых к битве.
— Я здесь, чтобы увидеть Мэри!
Кого они боялись больше? Я был уверен, что они боялись Ён Хи больше, чем меня. Те, кто был полон боевого духа против устрашающего и властного скелета дракона, вскоре изменили своё отношение. Теперь они просили поговорить со мной, как только услышали, как я произнёс её имя.
Гигантский монстр залил улицу своей тенью, и он состоял только из толстых костей. Место, где должны были находиться его глазные яблоки, было пустым. Вместо этого там была чёрная энергия, которой обычно обладали некроманты.
'Чёрт, только не сейчас!'
Должно быть, он прилетел из Земли Мёртвых; поэтому Сон Джу Хван подумал, что парень, появившийся на драконе, был главой некромантов и боссом-монстром Второго Акта, Пятой Стадии.
— Я здесь, чтобы увидеть Мэри!
Однако незнакомец требовал встречи с ней на корейском! В этот момент парень показал своё лицо из тени. Его лицо было грязным, но его сверкающие глаза действительно принадлежали живым. Он не шевелил раздвоенным языком, как некроманты. Тем не менее, выяснение того, откуда он пришёл, не было приоритетом. Поскольку он упомянул её имя, Сон Джу Хван должен был быть предельно осторожен.
Сон Джу Хван крикнул парню в воздухе:— Давай поговорим! Это возможно? Если ты гость Мэри, мы будем служить тебе от всего сердца!
'Были ли у неё близкие, чтобы называть их "гостями"?' Сон Джу Хван подумал, что это смешно, хотя он только что сказал это. Однако ещё более абсурдной была ситуация сразу после этого. Дракон исчез, как только мужчина спрыгнул с него на глазах у всех. Как будто это был лопнувший мыльный пузырь!
В любом случае, Сон Джу Хван быстро посмотрел на реакцию окружающих на случай, если кто-нибудь поведёт себя неожиданно. Однако все они были одинаковы. Все сразу же испугались, когда услышали имя женщины, и стали опасаться неопознанного мужчины. Когда незнакомец встал на землю, Сон Джу Хван смог увидеть его лицо с более близкого расстояния. Было ясно, что он азиат, учитывая его корейское произношение. Это было странно, так как он никогда не видел и не слышал о ком-то, похожем на него. Более того, он не видел, чтобы кто-нибудь небрежно упоминал имя злобной женщины.
'Где ты был всё это время и почему ты вдруг появился?'
Казалось, что парень упал с неба.
— Где Мэри? — снова настойчиво спросил парень.
— Её здесь нет, — ответил Сон Джу Хван, едва сдерживая желание увидеть окно состояния мужчины.
— Тогда?
— Я не уверен, где она сейчас… Хм… Возможно, она вошла в подземелье.
Мужчина естественно вёл себя, пренебрежительно относясь к другим в высокомерной манере, как она.
— В какое подземелье?
У Сон Джу Хвана возник вопрос, потому что незнакомец настойчиво преследовал её местонахождение.
'Ты гость или враг?'
Не только Сон Джу Хван, но и руководители гильдии думали то же самое. Они быстро обменялись взглядами.
'Менее вероятно, что он её коллега. У неё никогда не было близких отношений с другими.'
Если этот таинственный парень был её врагом, то это была бы прекрасная возможность переломить ситуацию.
От мужчины исходила необычайная атмосфера. Помимо того, что он появился на драконе и заставил его исчезнуть, его атмосфера также напоминала Мэри.
'Я не смогу избавиться от него, но, вероятно, смогу сохранить кольцо. Может быть…'
Мэри была известна с самого начала, и её преданность делу в Первом Акте, Первой Стадии и Второй Стадии была столь же печально известна, как и её способности до Пробуждения.
Хотя Система медленно модифицировалась, и все вредоносные части были в конечном итоге стёрты, все изменились, кроме Системы. Те, кто был наивен, стали манипулятивными, а те, кто уже был проницателен, стали чрезвычайно злобными, поскольку стали более жадными. Никто не осмеливался указывать друг на друга пальцем, потому что каждый момент был напрямую связан с вопросом выживания. Кроме того, было естественной эволюцией то, что самоотверженная женщина, которая ставила других на первое место, стала жестокой. Любой был бы таким же, как она, на её месте, когда его предали его близкие помощники. Однако проблема заключалась в том, что она была Мэри.
Она была тихой, когда отстранилась от других. Однако она снова появилась, когда люди прибыли к световому столбу, прорвавшись через ловушки сами, во Втором Акте, Первой Стадии. Затем она начала становиться более активной со Второго Акта, Второй Стадии.
Однако она вела себя как фанатик Системы. Она требовала, чтобы все члены гильдии идеально выполняли квесты, которые Система запускала случайным образом. Если их производительность была низкой, то лидеры гильдий наказывались ею. Например, она включала их в свои опасные квесты, чтобы сделать их воинами, не боящимися смерти. Ну, они никогда не выходили живыми. Те, кто был известен своей жестокостью по отношению к обычным Пробуждённым, подвергались её жестокости, и обычно это были лидеры гильдий и их близкие помощники, бойцы.
Конечно, они пытались сопротивляться. Несколько человек запротестовали, когда к ним присоединились другие лагеря, а Всемирная Ассоциация Пробуждённых, такая как Революция и Завтра, не смогла противостоять её навязчивым просьбам.
Однако результаты всегда были одинаковыми, потому что её сила была за гранью человеческой. Она не только могла манипулировать умами людей и использовать их в качестве рабов, но и её уровень и боевые навыки также были за гранью человеческих.
Через несколько недель настала очередь Сон Джу Хвана. Больше не было членов Всемирной Ассоциации Пробуждённых, поэтому он был назначен лидером гильдии. Это было также потому, что он был единственным корейцем, который абсолютно подчинялся ей. С тех пор он всегда жил в напряжении, как будто шёл по терновнику, так как мог в любой момент последовать по стопам бывших лидеров гильдий. Чтобы соответствовать её требованиям, ему приходилось обращаться со своими членами жёстче, чем с бывшими лидерами. Например, он захватывал тех, кто сбежал, и заставлял их войти в подземелье или Землю Мёртвых.
Затем появился этот таинственный мужчина!
— Почему ты ищешь Мэри? — спросил он.
— …Он сказал, что я найду её здесь.
— Да, она заходит раз в некоторое время. Она действительно посещала сегодня днём, так что она не придёт по крайней мере несколько дней.
— Есть ли способ связаться с ней? — настойчиво спросил парень.
Джу Хван ответил:— У неё здесь есть резиденция, но она не посещает её постоянно. Пожалуйста, раскройте свою личность. Почему вы ищете Мэри? Какие у вас с ней отношения?
Это был ответ, который Сон Джу Хван должен был услышать.
— Я её коллега. Отведи меня туда.
Люди вокруг них загудели.
'У неё есть коллега? Это вообще возможно?'
Сон Джу Хвану было трудно поверить словам Сон Ху.
— …Я поведу.
Это была стадия Ён Хи, которая проходила отдельно от стадии Ли Тэ Хана и Сон Иля.
— Сила мёртвых превосходит силу живых, — сказал он.
— Это цель этой стадии? — спросил я.
Мужчина поморщился.— Она изменилась по ходу дела. Как ты знаешь…
— Продолжай.
— Они уже были устрашающими, и было несколько квестов, которые мы должны были выполнить. Около ста дней назад снова появился Проводник, чтобы прояснить цель этой Стадии.
Это было, когда я очнулся от печати, и с тех пор я застрял в подземельях.
— Расскажи мне о Втором Акте, Третьей Стадии. Сколько стадий было объединено, и какова была цель?
Казалось, он немного задумался, так как с подозрением относился к тому, почему я спрашиваю. Однако он начал отвечать, вместо того чтобы спрашивать, почему:— Три стадии были объединены во Втором Акте, Третьей Стадии. Цель была такой же, как и на финальной стадии Первого Акта. Мы сражались на войне против корпусов из врат.
До этого момента это было похоже на Стадию Адвента. В прошлом, когда высшие стадии не были устранены, Первый Акт, Первая Стадия начиналась с четырёхсот пятидесяти тысяч стадий, затем они были объединены в двадцать четыре стадии в конце Второго Акта, Второй Стадии. Затем эти стадии были снова объединены в восемь на Финальной Стадии Второго Акта.
Что насчёт этого раза? Хотя количество исчезнувших высших стадий было проблемой, большой разницы не было. В прошлом больше стадий не смогли прорваться через каждую стадию, поэтому количество текущих стадий было похоже на то, что было в прошлом.
— Стадия не была продлена во Втором Акте, Четвёртой Стадии. Главный квест был…
Когда он закончил объяснять, я понял, почему образовалась Земля Мёртвых и почему там бродили упыри. Это было из-за городов, которые потеряли жизненную силу во Втором Акте, Четвёртой Стадии. Система создала бы больше стадий и сгенерировала серию квестов, которые сконцентрировали жизненную силу земли в то время, когда я был запечатан, из-за меня. Система хотела бы, чтобы другие Пробуждённые обрели силу, чтобы освободить меня от печати.
Его объяснение согласовывалось с тем, что сказал мне Шон. Города, взорвавшие свою жизненную силу во Втором Акте, Четвёртой Стадии, стали Землёй Мёртвых, и война между мёртвыми и живыми разразилась вокруг этого места во Втором Акте, Пятой Стадии. Было очевидно, что первоначальный план Системы пошёл наперекосяк. Её целью было закончить эту утомительную битву в конце Третьего Акта во время тотальной войны против Семи Королей Демонов.
'Чёрт.'
Ненужные жертвы увеличились, и фронт против мёртвых расширился. То, что я был запечатан, превратило ситуацию в грёбаный беспорядок. Все восемь стадий, даже на той стадии, где я начал и Сон Иль управлял, будут вести бои с мёртвыми. Ситуация была ужасной.
'Неужели нас ждёт такой же конец, как в прошлом? Поражение человечества…'
— Мэри! Мэри-! — закричал я, войдя в её резиденцию, границу Земли Мёртвых и города. Я также послал во все стороны телепатию, которую могли слышать только она и я.
— Ён Хи! У Ён Хи! Остановись! Ты можешь остановить это сейчас!
— Сон… Сон… Сон Ху!
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